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Please visit ...

 Melden Sie sich in unserem OnlineShop als Kunde mit Ihrem Passwort an oder nutzen Sie den Gastzugang.

 Just register at our OnlineShop as a customer with your password or click on guest access.

 Connectez-vous comme client avec votre mot de passe à notre boutique ou servez-vous de l’accès visiteur.

 Conectarse como cliente con su corresp. contraseña a nuestra tienda on line o pulsar acceso huésped.

 Зарегистрируйтесь в нашем OnlineShop как клиент с вашим паролем или как гость.

MS Motor Service Product Disc

 Die Inhalte des Onlineshop, sind auch als elektronischer Katalog auf der „Motor Service Product Disc“ verfügbar. 
Kontaktieren Sie hierzu Ihren Ansprechpartner.

 The information in our online shop is also available as electronic catalogue on the “Motor Service Product Disc”.
Please get in touch with your contact person in this regard.

 Les informations de notre boutique en ligne sont également disponibles sous forme de catalogue électronique 
sur le CD Rom «Motor Service Product Disc». 
Veuillez contacter votre correspondant habituel à cet égard.

 Los contenidos de la tienda en línea también están disponibles como catálogo electrónico en el “Motor Service 
Product Disc”. 
Por favor, contacte con su corresponsal comercial.

 Содержание Интернет-магазина имеется также в виде электронного каталога на компакт-диске продуктов  
Motor Service („Motor Service Product Disc“). 
По этому поводу обращайтесь, пожалуйста, к Вашему  непосредственному контактному лицу.
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Disclaimer

Namen, Beschreibungen, Nummern von Motoren, 
Fahrzeugen, Produkten, Herstellern etc. sind nur zu 
Vergleichszwecken aufgeführt. 
Die im Katalog enthaltenen Teile sind Ersatzteile in 
garantierter KS-Qualität für die aufgeführten Motoren 
und Fahrzeuge.

Names, descriptions, fi gures of engines, vehicles, 
products, manufacturers etc. are only for reference.
The parts in this catalogue are spare parts of KS 
guaranteed quality, suitable for the applications 
listed.

Les noms, les descriptions et les numéros de moteur, 
véhicules, produits, constructeurs etc. fi gurant  dans ce 
catalogue ne sont donnés qu'à des fi ns de comparaison.
Les articles de ce catalogue sont des pièces de rechange 
de qualité garantie KS pour les applications mentionnées.

La nomenclatura y las descripciones de motores, 
vehículos, productos, fabricantes etc. que aparecen 
en este catálogo, sólo se indican para fi nes de 
comparación.
Las partes que aparecen en este catálogo son 
repuestos de garantizada calidad KS, para las 
aplicaciones indicadas.

Наименования, описания, номера двигателей, 
транспортных средств, продуктов, изготовите-
лей и т. п. являются только информацией для 
сравнения.
Детали, названные в каталоге, являются запас-
ными частями качества KS для перечисленных 
двигателей и транспортных средств.
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Wichtige Hinweise

MS Motor Service International GmbH
ist die Vertriebsorganisation für die 
welt weiten Aftermarket-Aktivitäten 
der Kolbenschmidt Pierburg AG. Sie 
ist ein führender Anbieter von Motor-
komponenten für den freien Ersatz-
teilmarkt mit den Premium-Marken 
 KOLBENSCHMIDT, PIERBURG und 
TRW Engine Components. Ein breites 

und tiefes Sortiment ermöglicht den 
Kunden, Motorenteile aus einer Hand 
zu beziehen. Als Problemlöser für 
Handel und Werkstatt bietet Sie dar-
überhinaus ein umfangreiches Leis-
tungspaket und die technische Kom-
petenz als Tochtergesellschaft eines 
großen Automobilzulieferers.

Kolbenschmidt Pierburg Gruppe
Als langjährige Partner der Automobil-
hersteller entwickeln die Unternehmen 
der Kolbenschmidt Pierburg Gruppe 
innovative Komponenten und System-
lösungen mit anerkannter Kompetenz 
in Luftversorgung und Schadstoff  redu-
zierung, bei Öl-, Wasser- und Vakuum-
pumpen, bei Kolben, Motorblöcken 
und Gleitlagern.

Wertvolle technische Informationen fi nden Sie in

Service
Tipps & Infos

Einsehbar sind diese Broschüren auch auf unserer Homepage

MS Motor Service   International 
GmbH wird im Folgenden mit MSI 
abgekürzt.

Die Angaben in diesem Katalog sind 
sorgfältig bearbeitet, aber unverbind-
lich. Für die Richtigkeit dieser Anga-
ben übernehmen wir keine Gewähr. 
Insbesondere können Änderungen 
der Ausrüstung durch die Fahrzeug 
oder Motorenhersteller bzw. 
Än derungen der Bezeichnungen nicht 
ausgeschlossen werden. Bitte erkun-
digen Sie sich gegebenenfalls bei 
unserem Technischen Kundenservice. 
Informationen über eventuelle Fehler 
im Katalog sind uns stets willkommen 
und werden in den zukünftigen Aus-
gaben korrigiert. 
Namen, Beschreibungen und 
Nummern angaben von Fahrzeugen 
oder Herstellern u. ä. sind nur zu 
Vergleichszwecken aufgeführt. Die 
im Katalog aufgeführten Teile sind 
Ersatzteile in KS-Qualität. 

Ab bildungen, Schemazeichnungen 
und andere Angaben dienen der Erläu-
terung und Darstellung und können 
nicht als Grundlage für Einbau, Liefer-
umfang und Konstruktion verwendet 
werden. Dies gilt insbesondere für 
Herstellerangaben. 
Angaben über Original-Ersatzteil-
nummern der Fahrzeug- und 
Motoren hersteller dienen nur zu 
Vergleichszwecken. Sie sind keine 
Herkunftsbezeichnungen und 
dürfen gegenüber Dritten nicht ver-
wendet werden. Für die Anwendung 
der Vergleichslisten können wir ins-
besondere wegen möglicher Ände-
rungen und/oder Maßdiff erenzen 
der einzelnen Hersteller keine Haf-
tung übernehmen. 
Soweit der Katalog Artikel beinhaltet, 
die nicht von MSI hergestellt wurden, 
stammen die Produkt angaben und 
Daten vom jeweiligen Hersteller. Es 
wird keine Haftung übernommen für 
die Richtigkeit der Daten und dass 

das Produkt für den beabsichtigten 
Verwendungszweck geeignet ist. 
Um dies sicher zustellen, ist in jedem 
Fall vor Einbau der fachkundige Rat 
des Herstellers oder dessen auto ri-
sierter Vertragswerkstatt einzu-
holen. Die im Katalog angebotenen 
Teile sind nicht für den Einsatz in 
Luftfahrzeugen bestimmt. Bei der 
Verwendung in Marine-Motoren ist 
darauf zu achten, dass bei gleicher 
Motorbezeichnung unterschiedliche 
Motorenteile (z.B. Kolben) zum Ein-
satz kommen können. 
Nachdruck, Nachahmung und 
Ver viel  fäl tigung, auch auszugsweise, 
ist nur mit unserer schriftlichen 
Genehmigung und mit Quellen angabe 
gestattet. Mit Erscheinen dieses 
Kataloges verlieren frühere Ausgaben 
ihre Gültig keit. 

Änderungen vorbehalten. 
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Unsere Erzeugnisse zeichnen sich 
durch hohe Präzision aus, die durch 
 professionelle Produkt- und Prozess-
entwicklung, moderne Fertigungs-
methoden und umfassende Kontrol-
len erreicht wird. Unser Qualitäts -
manage ment ist nach ISO 9001 und 
ISO/TS 16949 zertifi ziert und wird 
ständig weiter entwickelt. 
Sollte trotz der laufend durch-
geführten Kontrollen während des 
Pro duk tions prozesses und der 
gründ lichen Endkontrolle ein 
 Material- oder Fertigungsfehler auf-
treten, übernehmen wir selbstver-
ständlich innerhalb der Verjäh-
rungsfrist entweder die Instandset-
zung des Motors oder den Ersatz 
des be anstandeten Erzeugnisses. 
 Derartige Beanstandungen müssen 

uns binnen einer Frist von 30 Tagen 
nach Auftreten des Schadens 
 schriftlich mitgeteilt werden.
Die Verjährungsfrist für Mängel  -
ansprüche beträgt 24 Monate, 
gerechnet ab Ablieferung der Sache. 
Mängelansprüche erlöschen, wenn 
der Liefergegenstand von fremder 
Seite oder durch Einbau von Teilen 
fremder Herkunft verändert wird, es 
sei denn, dass der Mangel nicht in 
ursächlichem Zusammenhang mit 
der Veränderung steht. Sie 
er löschen weiter, wenn Handhabung 
und Ein bau nach geltender Vor-
schrift nicht befolgt wurde.
Normaler Verschleiß und Beschädi-
gung durch unsachgemäße Behand-
lung sind von der Gewährleistung 
ausgeschlossen.

Qualitätsmanagement
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Motorenindex
Am Anfang des jeweiligen Herstellers befi ndet sich eine ausführliche Suchhilfe. 
Die Motoren bezeich nung sind aufsteigend alpha numerisch sortiert.

1. Hinweise zur Benutzung des Kataloges

Positionsnummer

4

Kraftstoffart
B = Benzin | D = Diesel | G = Gas

Ladeart
A = Aufgeladen
AN = Sauger
K = Kompressor
LA = Aufgeladen mit Ladeluftkühlung
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Die Katalogseiten bestehen aus den nachstehend aufgeführten 
Informationsblöcken:

5

HerstellerzeileModellreiheBaujahr von  bis Motorbezeichnung

Referenznummer Bemerkungen

Art.-Nr. Ölpumpen

Art.-Nr. Wasserpumpen

Hersteller

Positionsnummer
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2.1 Wasserpumpen 

2.1.1 Kühlkreislauf
Das Kühlsystem stellt einen geschlos-
senen Kreislauf dar. Es hat die Auf-
gabe, das thermische Gleichgewicht 
im Motor sicherzustellen, denn erst 
bei optimalen Temperaturen bestehen 
für den Motor optimale Betriebsbe-
dingungen: dann ist der Wirkungs-
grad hoch und  die Verbrennung 
vollständig, was auch wiederum die 
Umweltbelastung reduziert.
Als Kühlfl üssigkeit wird im Kühlkreis-
lauf entsprechend der Herstellervor-
gabe eine Mischung aus reinem 
Wasser, Frost- und Korrosionsschutz-
mittel verwendet. Der Siedepunkt 
dieser Mischung liegt höher als der 
von Wasser und ermöglicht bei einem 
Überdruck von 1,4 bar Kühlmittel-
temperaturen von bis zu 120°C.

Der Thermostat regelt den Kühlkreis-
lauf in Abhängigkeit der Temperatur 
der Kühlfl üssigkeit: bei kaltem Motor 
bleibt er geschlossen, so daß mög-
lichst schnell die Betriebstemperatur 
erreicht wird (kleiner Kühlkreislauf); 
erst ab einer bestimmten Temperatur 
öff net er und der große Kühlkreislauf 
über den Kühler wird zugeschaltet.
Die über einen Riemen angetriebene 
Wasserpumpe fördert das Kühlmittel 
und gewährleistet nach dem Öff nen 
des Thermostats den gleichmäßigen 
und schnellen Transport des Kühl-
mittels vom Motor zum Kühler: Dort 
wird die erhitzte Kühlfl üssigkeit abge-
kühlt – entweder durch den Fahrtwind, 
sofern dies ausreicht oder aber ein 
Kühlerlüfter saugt zusätzlich Luft an. 

Wasserpumpe Kühlwassermantel

Wärmetauscher

HeizungsregelventilTemperaturfühler

Thermostat

Kühler

Kühlernetz

Wasserkasten

Kühlerlüfter

Schlauch

2. Produktinformationen
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Zentrales Element einer Kühlmittel-
pumpe für Kraftfahrzeugmotoren ist 
das Schaufelrad, auch Rotor oder Flü-
gelrad genannt. Je nach Typ kann es 
unterschiedlich viele Schaufeln 
haben, die gerade oder gekrümmt 
und entweder radial oder aber tangen-
tial angeordnet sind. Die Ausführung 
und Abmessung des Flügelrades 
bestimmen maßgeblich die Leistungs-
fähigkeit der Wasserpumpe. 
Weitere Bestandteile sind die Antriebs-
welle und Lagerung, die bei Wasser-
pumpen fast immer eine einbaufertige 
Einheit bilden. Auf der Förderseite 
nimmt die Lagerwelle das Schaufel-

rad auf und auf der Antriebsseite sind 
Flansch oder Riemenscheibe befestigt.
Das Pumpengehäuse ist aus Alumi-
nium- oder Eisenguß. An ihm werden 
je nach Pumpentyp die verschieden-
sten Anbauelemente wie z. B. Halte-
rungen für Schläuche, Thermostate, 
Stopfen, etc. befestigt. Das Pumpen-
gehäuse hat außerdem eine Leak age-
Bohrung, die zur Kontrolle dient.
Die Wellendichtung hat für Dichtheit 
zwischen Gehäuse und Lagerwelle 
zu sorgen: von Ihrer Funktionalität 
hängt die Lebensdauer einer Wasser-
pumpe im Wesentlichen ab.

Lagerwelle Pumpengehäuse

 Gleitringdichtung

Flügelrad

Leckage-Bohrung

Lager

Riemenscheibe

2.1.2 Bestandteile einer Wasserpumpe
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Pumpe mit Befestigungsfl ansch Pumpe mit Gehäuse

  Gehäuseausführung
Wasserpumpen können off en oder 
geschlossen sein.
Bei off enen Pumpen befi ndet sich 
am Motor eine Anfl anschfl äche, an 
der die Pumpe befestigt und mit 

ei nem Dichtring oder einer Flachdich-
tung abgedichtet wird. Das Gegen-
stück des Pumpengehäuses ist Be -
standteil des Motors. Geschlossene 
Pumpen hingegen stellen eine kom-

plette Baugruppe dar: Ein Gegen-
stück, eine Platte oder ein Deckel, 
verschließen das Pumpengehäuse 
und dichten es ab.

  Antriebsart
Die Wasserpumpe wird über einen 
Riemen vom Motor angetrieben. 
Dies geschieht entweder über den 
Zahnriemen der Nockenwellensteue-
rung oder über den Keilriemen bzw. 

2.1.3 Bauarten
Wasserpumpen sind sehr unter-
schiedlich in der Bauart und somit 
auch im Aussehen. Die Antriebsart 
und die  Gehäuseausführung sind 
die beiden auff älligsten Unter schei-
dungs merkmale:

Pumpe ohne RiemenscheibeAntrieb über Zahnriemen Antrieb über Keilriemen

Keilrippenriemen von der Kurbel-
welle aus. Ist die Riemenscheibe 
nicht bereits Bestandteil der Pumpe, 
muß sie noch an den Flansch der 
Antriebswelle geschraubt werden.
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2.1.4 Technische Übersicht
Verschiedene Störungen können im 
Zusammenhang mit dem Kühlsystem 

auftreten. Hier eine Aufl istung der 
wesentlichen Probleme und ihrer 

Ursachen sowie der Maßnahmen, um 
die jeweilige Störung zu beheben.

Symptome Mögliche Ursache Maßnahme

Überhitzung zu wenig Kühlmittel im Kühlkreislauf Kühlmittel nachfüllen

Kondensator der Klimaanlage verstopft Kondensator reinigen ggf. ersetzen

Kühlernetz verstopft Kühler reinigen ggf. ersetzen

Thermostat öff net nicht Thermostat prüfen ggf. ersetzen

Umlauf des Kühlmittels behindert Kühlsystem reinigen und durchspülen

Fehlfunktion der Wasser pumpe Wasserpumpe ersetzen

Fehlfunktion der Lüfterkupplung Lüfterkupplung ersetzen

Fehlfunktion des Kühlerlüfters Kühlerlüfter und Lüftermotor überprüfen

Fehlfunktion des Lüfterrelais Lüfterrelais überprüfen

Antriebsriemen rutscht, bzw. ist gerissen Antriebsriemen nachspannen, bzw. ersetzen

Korrosion Verunreinigungen im Kühlmittel Kühlsystem reinigen, durchspülen und 
neu  befüllen

Kühlmittelverlust Schlauch beschädigt Schlauch auswechseln

Wasserpumpe undicht Wasserpumpe erneuern

Kühlernetz defekt Kühler reparieren ggf.  ersetzen

Thermostat-Abdeckung defekt Thermostat-Abdeckung ersetzen
Defekt am Zylinderkopf Zylinderkopf und  

Zylinderkopf dichtung überprüfen
Stopfen im Kühlsystem  undicht Stopfen erneuern

Keine Beheizung des  
Innenraums

Heizschlauch defekt Heizschlauch ersetzen
Wärmetauscher verstopft Wärmetauscher reinigen ggf. ersetzen

Thermostat defekt Thermostat erneuern

  Einbau von Wasserpumpen
Damit Ihre neue KS-Wasserpumpe 
im passenden Fahrzeug korrekt 
 eingebaut wird, befolgen Sie bitte 
bei der Montage die allgemeinen 
Hinweise, der Einbauanleitung, die 
in der Verpackung beiliegt.
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Schadensbild Mögliche Ursache Abhilfe

Kondensat an der
Leckagebohrung

Soll-Leckage Einlaufzeit des Wellendichtringes 
beträgt 1-3 Stunden

Kühlmittelaustritt an der
Leckagebohrung

Korrosion im Kühlsystem, Betrieb mit 
reinem Wasser (ohne Kühlmittelzusatz)

Kühlsystem reinigen, Kühlmittel 
einfüllen

Korrosion an der Lauffl  äche des 
Flügelrades

Wellendichtring chemisch geschädigt 
durch verschmutztes Kühlmittel

Kühlsystem reinigen, Kühlmittel 
einfüllen

Lochkorrosion/Kavitation an Flügelrad, 
Gehäuse oder Welle

Temperatur zu hoch, überaltertes/
falsches Kühlmittel

Kühlmittel vorschriftsmäßig wechseln, 
Betriebstemperaturen des Kühlsystems 
prüfen (Kontrolle von Kühler, 
Thermostat, Lüfter)

Vom Antriebsrad gelöste Seitenführung 
(Anlaufscheiben)

Steuerriemenfl ucht nicht in Ordnung, 
Fehlmontage von Führungsrollen und 
Riemenspanner

Ausrichtung korrigieren, bzw. 
Steuerriemen ersetzen

Korrosion im gesamten
Kühlsystem

Defekte Zylinderkopfdichtung, 
falsches/verbrauchtes Kühlmittel

Zylinderkopfdichtung erneuern,
Kühlsystem reinigen

Wasseraustritt an Schlauchstutzen und 
Gehäusedichtung

Mitgelieferte Dichtung nicht eingesetzt, 
unfachmännische Handhabung von 
Dichtungsmasse

Dichtung immer einsetzen, 
Dichtungsmasse nach Vorschrift 
verwenden

Zahnprofi l des Antriebrades 
eingelaufen, Gummiabrieb vom 
Steuerriemen

Spannung des Steuerriemens zu hoch Steuerriemen erneuern und nach 
Herstellervorgabe einstellen

Ermüdungsbruch des 
Wasserpumpenlagers

Vibrationen und Unwucht durch 
schadhafte Lüfterkupplung oder 
Spannrollen, Spannung des 
Steuerriemens zu hoch

Wasserpumpe und defekte Bauteile 
erneuern

2.1.6 Schäden        

2.1.5 Wichtiger Hinweis
Die richtige Wartung des Kühlsys-
tems ist für die Funktionstüchtigkeit 
des Motors unabdingbar. Wird eine 
neue KS Wasserpumpe eingebaut, 
müssen auch die für den Kühlkreis-
lauf wichtigen Bauteile wie Steuer-
riemen, Spannrollen, Thermostat, 
Schläuche und Klemmen überprüft 

und gege benenfalls ausgetauscht 
werden.
In das Kühlsystem darf kein reines 
Wasser eingefüllt werden. Das vom 
Fahrzeughersteller vorgeschriebene 
Kühlmittel enthält Inhibitoren mit 
korro sionshemmender Wirkung und 
vermeidet Schäden an der Wasser-

pumpe und den anderen Teilen im 
Kühlkreislauf. Verschiedene  Kühl-
mittel sind untereinander nicht 
mischbar. Qualitativ minderwertige 
Kühlmittel können Schäden verursa-
chen und das ganze System lahm 
legen.
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2.2 Ölpumpen

2.2.1 Motorschmierung
Das Motorschmiersystem hat die 
Aufgabe, die Motorenbauteile mit 
einer ausreichenden Menge an 
Schmieröl zu versorgen. Es stellt ein 
in sich geschlossenen System dar,
indem das Öl eine Vielzahl von Auf-
gaben übernehmen muss.

• Schmierung aller gleitenden Teile
• Kühlung der Motorenteile - 

Schutz vor Überhitzung
• Abführen von Ablagerungen, 

Verbrennungsrückständen und 
Abrieb

• Korrosionsschutz
• Dämpfung von Geräuschen und 

Schwingungen
• Feinstabdichtung 

(z. B. Kolben ringe)
• Kraftübertragung

Abfl uss

ZuführungZuführung

Abfl uss

Spritzdüsen-
ventil

Ölrückhalteventile

Zylinderbank 2Zylinderbank 1

Rückschlagventil

Öldruckregelventil

Kurbelwellen- und 
Pleuellagerung

Ausgleichswelle

Kettenspanner

Umgehungsventil

Filtereinsatz

Ölkühler
(wasser-
gekühlt)

Ölfi ltergehäuse
Öldrucksicherheitsventil Ölpumpe

Drucköl

Ölrücklauf
Ölsumpf (drucklos)

Ölkreislauf
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2.2.2 Motorschmiersysteme

Im Bereich der Motorölschmierung 
unterscheidet man folgende 
Schmiersysteme:
• Druckumlaufschmierung
• Trockensumpfschmierung

 Druckumlaufschmierung
Bei dieser Art von Schmierung, die 
bei fast allen Viertaktmotoren Anwen-
dung fi ndet, wird das Öl mit Hilfe einer 
Pumpe über Leitungen oder Kanäle 
an eine Vielzahl von Schmierstellen 
befördert. 
Neben den verschiedenen Wellen-
lagerstellen werden unter anderem 
noch hydraulische Ventilausgleichs-
elemente (Hydrostößel), Kipphebel, 
Steuerketten, Steuerkettenspanner 
aber auch die Kolben mit aus reichend 
Öl versorgt.
Zur Reinigung des Öls sind zwischen 
Ölpumpe und Schmierstellen ver-
schiedene Arten von Grob-, Fein und 
Feinstfi ltern eingesetzt. Zur Kühlung 
des Öls werden häufi g luft- oder 
wasserdurchströmte Ölkühler einge-
setzt.
Zu hoher Öldruck, der vorwiegend 
während der Kaltstartphase aber 
auch bei höheren Drehzahlen auftre-
ten kann, wird  über ein entsprechen-
des Druckbegrenzungsventil verhin-
dert. Dieses ist auf der Druckseite 
nahe der Pumpe oder direkt in das 
Pumpengehäuse eingebaut und lässt 
überhöhten Druck in die Ölwanne 
entweichen

Druckumlaufschmierung

 Trockensumpfschmierung
Die Trockensumpfschmierung stellt 
eine besondere Art der Druckumlauf-
schmierung dar. Bei diesem System 
wird das aus dem Motor zurück-
laufende Öl, durch eine spezielle 
Absaugpumpe von der Ölwanne in 

einen separaten Ölvorratsbehälter 
gepumpt. Von hier aus wird das 
Motorenöl mittels Druckförderpumpe 
an die entsprechenden Schmierstel-
len weitergeleitet. Der Vorteil dieser 
Konstruktion ist, dass trotz extremer 

Schräglage oder auftretender Zentri-
fugalkräfte immer eine ausreichende 
Ölversorgung gewährleistet ist. Aus 
diesem Grund fi ndet diese Technik 
häufi g im Geländewagenbau oder im 
Rennsport Anwendung.

Überströmventil

Manometer

Ölwanne

Hauptstromölfi lter

Überdruckventil

Ölpumpe

Motor-
schmierstelle
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Ölpumpen sind in ihrer Bauart und 
in ihrem Aussehen recht unter-
schiedlich.
Das Pumpenprinzip, die Antriebsart 
sowie die Gehäuseausführung sind 
die auff älligsten Unterscheidungs-
merkmale.

Je nach Anwendungszweck, Einbau ort 
und Förderleistung werden Ölpumpen 
verwendet, die nach unterschied-
lichen Pumpenprinzipen arbeiten.

Die am häufi gsten verwendeten 
Pumpenkonstruktionen sind:

• Zahnradpumpen
• Sichelpumpen
• Rotorpumpen

  Zahnradpumpen
Bei der Zahnradpumpe wird das Öl 
durch die Drehbewegung zweier Zahn-
räder zwischen den Zähnen und der 
Wand transportiert. Durch das Inein-
andergreifen des Zahnräderpaares 
wird verhindert, dass das Öl in die 
Wanne zurückfl ießen kann. So ent-
steht auf der einen Seite ein Über-
druck, während auf der Saugseite 
ein Unterdruck entsteht.

  Sichelpumpe
Bei der Sichelpumpe ist zum Innenrad 
ein im Pumpengehäuse gelagertes 
Außenzahnrad exzentrisch angeord-
net. Wie auch bei der normalen Zahn-
radpumpe wird das Öl in den Zahn-
zwischenräumen transportiert. 
Durch das fortlaufende Drehen der 
Pumpe entsteht -auf der Seite auf der 
die Zähne auseinander laufen- ein 
Unterdruckbereich. Dies ist die Saug-
seite der Pumpe. In dem Bereich wo 
die Zähne wieder ineinander greifen 
entsteht ein Überdruck. Hier wird das 
Drucköl abgeführt.

Der Vorteil der Sichelpumpe gegen-
über der normalen Zahnradpumpe 
liegt in einer erhöhten Förderleis-
tung, speziell bei niedrigen Dreh-
zahlen.Saug

Saugraum ( Unterdruck )

Druckraum ( Überdruck )

Innenrad

Sichel

Aussenrad

2.2.3 Bauarten und Pumpen ausführung
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  Rotorpumpe
Die Rotorpumpe besteht aus einem 
innenverzahnten Außenrotor und 
einem außenverzahnten Innenrotor. 
Der Außenrotor wälzt sich über die 
Zähne des Innenrotors ab und dreht 
sich auf diese Weise im Pumpenge-
häuse. Der Innenrotor besitzt einen 
Zahn weniger als der Außenrotor, so 
dass bei einer Umdrehung Flüssigkeit 
von der jeweils einen in die nächste 
Zahnlücke des Außenrotors trans-
portiert wird.
Bei der Drehbewegung vergrößern 
sich die Räume auf der Saugseite, 
während sie sich auf der Druckseite 
entsprechend verkleinern.
Mit dieser Bauart kann man bei 
hohem Förderstrom hohe Drücke 
erzeugen.

2.2.4 Ölpumpen-Antriebsarten

Ölpumpen werden in der Regel direkt 
vom Motor angetrieben. Der Antrieb 
erfolgt entweder direkt über Verzah-
nungen oder Steckverbindungen auf 
der Kurbelwelle oder über Zahnräder, 
Antriebskette oder Zahnriemen.

Pumpe mit Steckantrieb Pumpe mit Zahnradantrieb
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2.2.5 Allgemeine Einbauhinweise

Um die korrekte Funktion und Lebens-
dauer der Pumpe zu gewährleisten, 
müssen beim Einbau der neuen 
Pumpe in jedem Fall die Montage-
vorschriften des Motorenherstellers 
beachtet werden.
Es sollten jedoch immer die folgen-
den, allgemeinen Einbauhinweise 
beachtet werden:

• Altöl ablassen und eventuell auf 
vorhandene Verunreinigungen 
prüfen. Vor allem metallische Ver-
unreinigungen lassen oftmals auf 
mechanischen Verschleiß einzelner 
Motorkomponenten schließen. 

• Beim Einbau der Pumpe muss 
unbedingt auf Sauberkeit geachtet 
werden. Das Ölansaugrohr ist in 
der Regel nur mit einem Großsieb 
versehen. Im Motor verbliebene 
Schmutz- oder Metallpartikel 
könnten nach der Reparatur unge-
hindert in das Innere der neuen 
Pumpe gelangen und dort inner-
halb kurzer Zeit erneut zu Ver-
schleiß führen. Alle mit dem Öl in 
Verbindung stehenden Bauteile, 
Kanäle sowie das Ölansaugrohr 
sollten daher möglichst einer Rei-
nigung unterzogen werden. 

• Beim Einbau einer neuen Ölpumpe 
muss stets auch der Ölfi lter 
gewechselt werden. Ist das 
Öl drucksystem stark verschmutzt, 
muss dieses zusätzlich einer 
Reini gung unterzogen werden. 

• Vor dem Einbau der neuen Pumpe 
muss diese mit der Geometrie der 
alten Pumpe verglichen werden.

• Der Pumpenantrieb (Verzahnung, 
Keilverbindungen, Kettenräder 
und Antriebsketten/-riemen) muss 
auf mögliche Schäden hin über-
prüft werden.

• Bevor die Pumpe montiert wird, 
müssen alle beweglichen Teile der 
Pumpe (Zahnräder, Wellen) mit 
dem vorgeschriebenen Motorenöl 
eingeölt werden.

• Bei der Montage ist auf richtigen 
Sitz der Pumpe zu achten. Die 
Pumpe darf bei Montageproble-
men (Anlageprobleme, Schief-
stand) nicht mittels Schrauben-
kraft zur Anlage am Gehäuse 
gebracht werden. Beschädigungen 
der Pumpe, Funktionsstörungen 
und Undichtheiten können die 
Folge sein.

• Beim Einbau der Ölpumpe und des 
Ölansaugrohrs sind stets neue 
Dichtungen und Dichtringe zu ver-
wenden. Eine generelle Verwen-
dung von fl üssigen Dichtmittel ist 

zu vermeiden. Diese dürfen nur 
dort verwendet und eingesetzt 
werden, wo dies vom Motorenher-
steller vorgesehen ist.

• Die Befestigungsschrauben der 
Pumpe müssen beim Einbau mit 
dem vom Motorenhersteller vor-
geschriebenen Anzugsdreh-
moment und der entsprechenden 
Anzugsreihenfolge angezogen 
werden.

• Sind fl üssige oder mechanische 
Schraubensicherungen vorgese-
hen, müssen diese nach Vorschrift 
des Motorenherstellers verwendet 
werden.

• Bevor der Motor wieder in Betrieb 
genommen wird, empfehlen wir 
das Befüllen des Ölsystems mit 
einem separaten Druckbehälter 
(Aufdrückverfahren). Die Druck-
seite des Ölsystems wird dabei 
vollständig mit Öl befüllt und ent-
lüftet. Man befüllt das System in 
der Regel solange bis das Öl an 
den höchsten bzw. am weitesten 
von der Ölpumpe entfernten 
Schmierstellen im Motor ange-
kommen ist. Das Öl sollte dabei 
an den Kipphebeln oder aus den 
Lagerstellen der Nockenwelle aus-
treten. Schäden die beim Anlassen 
des Motors durch mangelnden 
Öldruck entstehen könnten, 
werden somit vermieden.

• Nach dem „Aufdrücken“ des Ölsys-
tems wird der Motor bis zum vor-
geschriebenen Ölpegel befüllt. 

• Beim ersten Anlassen des Motors 
nach dem Pumpenwechsel, sollte 
der Motor innerhalb weniger 
Sekunden Öldruck aufbauen. 
Wird kein Öldruck erzeugt, muss 
der Startvorgang unterbrochen 
bzw. der Motor abgestellt und die 
Ursache behoben werden. Das 
Hochdrehen des Motors, um den 
Aufbau des Öldrucks zu beschleu-
nigen, muss in jedem Fall unter-
bleiben.

• Verwenden Sie nur vom Motoren-
hersteller vorgeschriebene und 
freigegebene Öle. 

• Warten Sie den Motor nach den 
Vorgaben des Herstellers.
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Das Schmiersystem und auch die 
Motormechanik bestehen aus einer 
Vielzahl von festen und beweglichen 
Teilen. Jedes Bauteil ist sowohl spezi-
fi sch für sich, als auch am Zusammen-
spiel mit anderen Kompo nenten 
beteiligt. Öldruck- und Ölversor-
gungsprobleme können daher viel-
fältige Ursachen haben. Beim Aus-
fall eines Bauteils wird häufi g das 
ganze Schmiersystem in Mitleiden-

schaft gezogen. Wird das Problem 
nicht rechtzeitig erkannt oder gar 
ignoriert, leiden alle in Verbindung 
stehen den Bauteile darunter. Häufi g 
kommt es trotz kleiner Ursache zum 
Totalschaden des Motors. Bevor der 
Austausch der Ölpumpe in Erwägung 
gezogen wird, sollten die folgenden 
Punkte überprüft und mögliche Schä-
den beseitigt werden.

2.2.6 Ursachenermittlung / Schadendiagnose

• Ölstand zu niedrig
• Viskosität des Öls zu niedrig 

(zu dünn)
• Ölschaumbildung im Kurbelge-

häuse durch zu hohen Ölstand 
oder durch ungeeignetes Öl mit 
falscher Additivierung, bzw. durch 
verunreinigtes Öl

• Verstopftes Ölansaugsieb
• Undichtes Ölansaugrohr 

(es wird nur Luft angesaugt)

  Ursachen von  zu geringem oder fehlendem Öldruck

• Hängendes (off en stehendes) 
Öldruckregelventil

• Verstopfter Ölfi lter
• Verstopfte Ölkanäle, Schlauch-

leitungen und Ölkühler
• Off enstehende oder 

abgebrochene  Ölspritzdüsen 
(Kolbenspritzkühlung)

• Fehlende oder heraus gefallene 
Verschlussstopfen in druckfüh-
renden Kanälen von Motorblock, 
Zylinderkopf und Kurbelwelle.

• Verschlissene Gleitlager von 
Kurbel welle, Nockenwellen, 
Ausgleichswellen und Kipphebel-
wellen. 

• Verschlissene oder defekte 
Kompo nenten wie Hydrostößel, 
Turbo lader 

 Einspritzpumpen oder Kraftstoff -
hochdruckpumpen.

• Undichte Dichtfl ächen im Motor. 

(in der Regel handelt es sich nicht 
um einen Defekt an der Ölpumpe)

• Viskosität des Öls zu hoch 
(zu dickfl üssig).

• Öldruckregelventil arbeitet nicht 
(bleibt geschlossen).

• Ölfi lter verstopft.

  Ursachen bei zu hohem Öldruck

• Öldruckleitungen verstopft.
• Es wurde versehentlich eine 

Pumpe mit zu hoher Förderleis-
tung eingebaut.
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Important Instructions

MS Motor Service International GmbH
is the sales organisation for the world-
wide aftermarket activities of 
 Kolbenschmidt Pierburg AG. We are 
a leading supplier of engine compo-
nents for the indepen dent aftermar-
ket, featuring the premium brands 
KOLBENSCHMIDT, PIERBURG and 
TRW Engine  Components.

The product range is both broad and 
deep, enabling customers to procure 
all engine components from one 
source. As a problem solver in the 
marketplace and in the workshop, 
MS off ers extensive services and the 
technical expertise that you would 
expect from the subsidiary of one of 
the largest automotive suppliers.

Kolbenschmidt Pierburg Group
As a long-standing partner of the auto-
motive manufacturers, the compa nies 
in the  Kolbenschmidt Pierburg Group 
develop innovative components and 
system solutions with renowned com-
petence in the fi elds of air supply and 
emission control, for oil, water and 
vacuum pumps, for pistons, engine 
blocks and engine bearings.

Service
Tips & Information

Useful technical information can be found in

These brochures can also be viewed on our homepage

MS Motor Service International 
GmbH is here in after abbreviated 
to MSI.

Although the information provided in 
this catalogue has been carefully 
compiled, we cannot guarantee its 
accuracy and do not accept any liabil-
ity for errors. Particularly we do not 
undertake any warranty for changes 
in the equipment by the manufactur-
ers of vehicles or engines nor for 
changes in the designation of the 
parts. In case of doubt you are 
requested to contact our Technical 
Customer Service. Any references to 
errors in the catalogue which you may 
advise are welcome and will lead to 
corrections in future issues of the 
catalogue. Names, descriptions, 
numbers of vehicles or manufacturers 
etc. are only stated for reference. All 
products in the catalogue are spare 

parts of KS quality. All fi gures , sche-
matic drawings and other data serve 
for explanatory and for illustration 
purposes only; hence they must not 
be used as a basis for installa tion 
work, scope of supply and design. 
This applies especially to information 
provided by manufacturers. 
Information and data relating to ori-
ginal spare parts numbers of vehicle 
and engine manufactures only serve 
for comparison and reference. They 
are not original designations and 
must not be used when dealing with 
third parties. We cannot undertake 
any liability for the use of these refe-
rence lists to changes and/or dimen-
sional variances by the individual 
manufactures. 
To the extent that the catalogue 
includes articles not produced by 
MSI, the product characteristics and 
data originate from the respective 

manufacturer. Liability for the correct-
ness of the data and suitability of 
the product for the intended purpose 
of application is expressly excluded. 
In order to safeguard suitability, it is 
in each specifi c case essential to 
obtain expert advice from the manu-
facturer or its authorized repair 
shop. The parts listed in the cata-
logue are not intended for use in air-
craft. When using marine engines, 
please note that the same engine 
designations (e.g. pistons) can be 
used for diff erent engine parts. This 
information may not be reproduced 
in any form, not even as an excerpt, 
without our prior written consent 
and must include the proper referen-
ces. The publication of this catalo gue 
renders all former issues obsolete.

Subject to change without notice. 
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Quality Management

A distinguishing feature of our pro-
ducts is their high level of precision, 
achieved by the application of the 
most modern manufacturing methods. 
Our Quality Assurance – in line with 
DIN EN ISO 9001 and ISO/TS 16949 
– is carried out continuously; both 
during the manufacturing  process 
and at the fi nal inspection. 
If, however, a material or manufac-
turing defect should occur, in spite 
of the continuous inspection carried 
out during the production process and 
the thorough fi nal inspection, we will 
either undertake the repair work of 
the engine or will replace the 
 defective product. Complaints of this 
nature must be communicated to us 

in writing within a period of 30 days 
after the occurrence of the damage. 
The expiration date for guarantee 
claims is 24 months from the date 
that the article is delivered. 
Warrantee claims shall be forfeited 
if the item supplied is modifi ed by 
an outside agent or by the installa-
tion of parts manufactured by an 
outside source, unless the defect 
has no causal relationship with the 
modifi  cation. The guarantee also 
ceases if the applicable handling and 
assembly specifi cations are not 
comp lied with. 
The guarantee excludes normal wear 
and damage caused by improper 
handling. 
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Engine Index
Every manufacturer information starts with two comprehensive indices serving as search-support tools:
The engine designations are sorted in ascending order and alphanumerically.

1. Instructions for Using the Catalogue

Item number

20

Type of Fuel
B = gasoline | D = diesel | G = gas

Type of charging
A = super charged
AN = normally aspirated engine
K = compressor
LA = charge-air cooling
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Product data
The catalogue pages consist of the information blocks listed below:
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Manufacturer lineModel
Model year from  to

Engine designation

Reference number Notes

Oil pump item number

Water pump item number

Item number

Manufacturer



BASICS
EN

G
LI

SH

2.1 Water pumps

2.1.1 Cooling Circuit 
The cooling system constitutes a 
closed circuit. Its function is to safe-
guard the thermal balance in the 
engine because it is only at optimum 
temperatures that the engine fi nds 
optimum operating conditions: this 
will result in a high effi  ciency and 
complete combustion which in turn 
minimizes the impact on the environ-
ment.
In accordance with the manufacturer 
specifi cation, a mixture of pure water, 
antifreeze and corrosion protecting 
agents will be used as coolant in the 
system. The boiling point of this mix-
ture is above that of water and allows 
coolant temperatures of up to 120°C 
at a gauge pressure of 1.4 bar. 

The thermostat will control the cooling 
circuit as a function of the coolant 
temperature: when the engine is still 
cold, it remains closed so that the 
operating temperature is rea ched as 
quickly as possible (small cooling 
circuit); only above a defi  ned tempe-
rature level will it open to activate the 
large cooling circuit via the radiator.
The water pump, which is driven 
through a belt, will deliver the coolant 
and, after thermostat opening, ensure 
the uniform and quick transfer of the 
coolant from the engine to the radia-
tor: there the warm coolant is cooled 
again – either by the slip stream, if 
this is suffi  cient, or by a radiator fan 
which takes in additional air. 

Water pump Water jacket 

Heater core

Heater control valveTemperature sensor

Thermostat

Radiator

Radiator 
core

Heater tank 

Radiator fan

Hose

2. Product Information
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2.1.2 Components of a Water Pump

The central element of a coolant 
pump for motor vehicle engines is 
the impeller, also called rotor. 
Depending on the type, it may have 
diff ering numbers of blades which 
may be straight or curved and arran-
ged either radially or tangentially. 
The design and dimensions of the 
impeller will decisively infl uence the 
effi  ciency of the water pump. 
Further components are the driving 
shaft and bearing which in the case 
of water pumps almost always con-
stitute one preassembled unit ready 
for installation. On the delivery side, 
the bearing shaft accommodates 

the impeller and on the driving side, 
the fl ange or pulley is arranged.
The pump housing is made of cast 
aluminium or iron. Depending on the 
pump type, the most diverse elements 
are attached to it such as holders 
for hoses, thermostats, plugs etc. 
The pump housing is also furnished 
with a leak bore which serves for 
checking. 
The shaft seal has the function to 
keep the transition between housing 
and bearing shaft tight: its functional-
ity essentially warrants the service 
life of the water pump.

Driving shaft Water pump 
housing

Impeller

Leak bore

Bearing

Pulley

 Mechanical shaft seal
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  Housing Design
Water pumps may be of open or 
 clo sed design.
In the case of open pumps, the 
engine possesses a fl ange-mounting 

face to which the pump is fastened 
and sealed by means of a sealing 
ring or a fl at gasket. The mating piece 
of the pump housing is part of the 

engine. Closed pumps in contrast 
constitute a complete assembly: a 
counterpart, a plate or a cover will 
close the pump housing and seal it. 

  Type of Drive
The water pump is driven by the 
engine through a belt . This is either 
achieved through the timing belt of 
the camshaft control or through the 

2.1.3 Types of Construction
The design of water pumps may vary 
widely and hence also their appear-
ance. The construction of the hous-
ing and the type of drive are the 
most conspicuous diff erentiating 
features:

Pump without pulleyTiming belt drive V-belt drive

V-belt and/or poly-rib belt from the 
crankshaft. If the pulley is not part 
of the pump, it has to be bolted to 
the fl ange of the driving shaft.

24

Pump with mounting fl ange Pump with housing
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2.1.4 Technical Survey
In connection with the cooling system, 
various disturbances may occur. 

Below please fi nd a list of the most 
frequent problems, their causes as 

well as the actions to be taken in 
order to eliminate such disturbances.

Symptom Possible Cause Remedies

Overheating Insuffi  cient coolant in the cooling circuit Refi ll coolant

Air-conditioner condenser clogged Clean condenser and replace, if necessary

Finned-tube core blocked Clean radiator and replace, if necessary

Thermostat does not open Check thermostat and replace, if necessary

Coolant circulation constrained Clean and rinse cooling system

Malfunction of water pump Replace water pump

Malfunction of fan clutch Replace fan clutch

Malfunction of radiator fan Check fan and fan motor

Malfunction of fan relay Check fan relay

Belt slips, is broken Retension / replace belt

Corrosion Impurities in coolant Clean, rinse and refi ll cooling system

Coolant loss Hose damaged Exchange hose

Water pump leaky Replace water pump

Finned-tube core defective Repair radiator or replace, if necessary

Thermostat cover defective Replace thermostat cover

Defect at cylinder head Check cylinder head and head gasket

Plug on coolant system leaky Replace plug

No heating of 
compartment

Heating hose defective Replace heating hose

Heater core clogged Clean heater core and replace, if necessary

Thermostat defective Replace thermostat

  Installation of water pumps
To ensure that your new KS water 
pump is installed into the appropriate 
vehicle, please observe the moun-
ting instructions enclosed in the 
package.
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Symptom Possible cause Remedy

Condensate around leakage bore Permissible leakage Shaft seal has a running-in period of 
1–3 hours

Coolant leaks out via leakage bore Corrosion in cooling system, due to the 
use of water without coolant additive

Clean cooling system, add coolant

Corrosion on rotor bearing surface Shaft seal damaged chemically by 
contaminated coolant

Clean cooling system, add coolant

Pitting corrosion/cavitation on rotor, 
casing or shaft

Temperature too high; overaged or 
wrong coolant

Exchange coolant as prescribed,
check operating temperatures of 
cooling system (check cooler, 
thermostat, fan)

Lateral guidance detached from drive 
wheel (thrust washers)

Incorrect alignment of timing belt, 
incorrect mounting of guide pulleys and 
belt tensioner 

Correct alignment or replace drive belt

Corrosion throughout cooling system Defective cylinder head gasket, wrong/
used up coolant 

Replace cylinder head gasket,
clean cooling system

Water leaks from hose connection piece 
and housing seal

Failure to use seal included in delivery, 
improper use of sealing agent

Always install seal, use sealing agent 
as specifi ed

Tooth profi le of drive wheel worn, rubber 
on timing belt abraded

Tension of timing belt too high Replace timing belt and adjust in 
accordance with manufacturer‘s 
specifi cations

Fatigue fracture of water pump bearing Vibration and unbalance due to 
damaged fan coupling or tensioning 
rollers, tension of timing belt too high

Replace water pump and defective 
components

2.1.5 Important Note
Proper maintenance of the cooling 
system is essential for the proper 
functioning of the engine. When 
installing a new KS water pump one 
should ensure that other components 
which are important for the cooling 
circuit such as drive belts, tension-

ing rollers, thermostat, hoses and 
clamps be inspected and exchanged 
as necessary.
The cooling system must not be ope ra-
ted with pure water. The coolant pre-
scribed by the vehicle manufacturer 
contains anti-corrosive inhibitors and 

prevents damage to the water pump 
and other parts of the cooling circuit.
Diff erent coolants must not be mixed 
with each other. Coolants of inferior 
quality can cause damage and render 
the whole system inoperative.

2.1.6 Damage 
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2.2 Oil pumps

2.2.1 Engine lubrication
The task of the engine lubrication  
system is to provide the engine com-
ponents with a suffi  cient quantity of 
lubricating oil. It represents a closed 
system in which the oil has to assume 
a number of tasks.

• Lubrication of all sliding parts
• Cooling of the engine parts – 

overheating protection
• Removal of deposits, combustion 

residues and abraded particles

• Corrosion protection
• Damping of noise and vibrations
• Micro sealing (e.g. piston rings)
• Power transmission

Outlet

Inlet Inlet

Outlet

Cylinder wall 2Cylinder wall 1

Jet valve

Return fl ow 
check valves

Back 
pressure valve

Oil pressure 
control valve

Crankshaft and 
conrod bearing

Counterbalance 
shaft

Chain tensioner

By-pass valve

Filter insert

Oil cooler

Oil fi lter
Oil-pressure safety 
valve

Oil pressure pump

Pressurised oil

Oil return
Oil sump
(unpressurised)

Oil circulation
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2.2.2 Engine lubrication systems

In the fi eld of engine lubrication a 
distinction is made between the 
following lubrication systems:
• Forced-feed lubrication
• Dry sump lubrication

 Forced-feed lubrication
With this kind of lubrication, used in 
almost all four-stroke engines, the oil 
is fed by a pump over lines or ducts 
to a number of lubrication points. 
Besides the various shaft bearing 
positions, hydraulic valve adjusting 
elements (hydraulic valve lifters), 
rocker arms, timing chains, cam chain 
tensioners and even the pistons, 
among other things, are supplied 
with suffi  cient oil.
Diff erent types of fi lters, from course, 
fi ne to micro, are used between the 
oil pump and the lubrica tion points 
to clean the oil. Air fl ow or water 
fl ow oil coolers are often used to 
cool the oil.

Oil pressure that is too high, often 
occurring during the cold start phase, 
but also in the case of high engine 
speeds, is prevented by a pressure 
limiting valve. It is installed on the 
pressure side near the pump or 
directly in the pump housing. It allows 
the excessive pressure to escape into 
the oil pan.

 Dry sump lubrication
Dry sump lubrication represents a 
special type of forced-feed lubrica-
tion. In this system the oil returning 
from the engine is pumped by a spe-
cial extraction pump from the oil pan 
to a separate oil reservoir. From 

here the engine oil is forwarded by a 
pressure feed pump to the respective 
lubrication points. The advantage of 
this design is that it always guaran-
tees a suffi  cient oil supply even when 
the vehicle is at an extreme angle, 

or despite the occurrences of centri-
fugal force. For this reason, this tech-
nology is often used in off -road or 
racing vehicles.

Overfl ow valve Pressure gauge

Oil sump

Full-fl ow oil fi lter

Relief pressure valve

Oil pump

Point of 
lubrication

Forced-feed lubrication
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Oil pumps are quite diff erent in their 
type of construction and in their 
appearance.
The pumping principle, the type of 
drive and the housing design are the 
most obvious distinctions.

 Gear pumps
In a gear pump, the oil is transported 
by the rotation of two gear wheels 
between the teeth and the wall. The 
interlocking of the gear wheels pre-
vents the oil from fl owing back into 
the pan. So on one side overpressure 
occurs whilst a vacuum is created 
on the suction side.

 Crescent pump
In a crescent pump, an external gear 
wheel located in the pump housing 
is arranged eccentrically to the inside 
wheel. As is the case with a normal 
gear pump, the oil is transported in 
the spaces between the teeth. The 
continuous rotation of the pump 
 creates a vacuum on the side where 
the teeth separate from each other. 
This is the suction side of the pump. 
In the area where the teeth mesh 
together again, an overpressure is 
created. This is where the pressurised 
oil is forced out.
The advantage of the crescent pump 
over the normal gear pump is an 
increased delivery rate, particularly 
at low engine speeds.

Depending on the purpose, installa-
tion location and delivery rate, oil 
pumps that operate on the most diff e-
rent pumping principles are used.

The most frequently used pump 
construc tions are:
• Gear pumps
• Crescent pumps
• Rotor pumps

Suction chamber (vacuum)

 Pressure chamber (overpressure)

Inside wheel

Crescent

External wheel

2.2.3 Types of construction and pump designs
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 Rotor pump
The rotor pump consists of an external 
rotor with teeth on the inside and an 
internal rotor with teeth on the out-
side. The external rotor rolls over the 
teeth of the internal rotor and in this 
manner rotates in the pump housing. 
The internal rotor has one tooth less 
than the external rotor, which causes 
fl uid to be carried from one respective 
cavity to the next tooth cavity of the 
external rotor.
During rotation the cavities on the 
suction side increase whilst those 
on the pressure side decrease accor-
dingly.
With this type of construction high 
pressure can be generated when 
there is a high delivery rate.

2.2.4 Types of oil pump drives

Usually oil pumps are driven directly 
by the engine. The drive is created 
either directly by gearing or plug 
connections on the crankshaft or via 
gear wheels, drive chains or toothed 
belts.

30

Pump with plug connector Pump with gear drive
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To ensure the correct functioning and 
product life of the pump, the installa-
tion specifi cations of the engine manu-
facturer must defi nitely be observed 
when a new pump is being installed.
The following, general installation 
instructions, however, must always 
be adhered to:

• Drain the used oil and check for 
potential impurities. Especially 
metallic impurities often indicate 
mechanical wear on individual 
engine components.

• Whenever a pump is to be 
installed, cleanliness is essen-
tial. The oil intake pipe is usually 
supplied with only a coarse 
strainer. After a repair, dirt and 
metal particles remaining in the 
engine could easily reach the 
interior  of the new pump which 
would again be worn  within a 
short period of time.
Therefore, all components and 
ducts connected with the oil, as 
well as the oil intake pipe, should 
be cleaned if possible.

• Whenever a new oil pump is 
installed, the oil fi lter must 
always be changed as well. If the 
oil pressure system is heavily 
soiled, it must also be cleaned.

• Before a new pump is installed, it 
must be compared to the dimen-
sions of the old pump.

• The pump drive train (gearing, 
keyed joints, sprockets and drive 
chains/belts) must be checked 
for possible damage.

• Before the pump is installed, all 
moveable parts of the pump (gear 
wheels, shafts) must be lubricated 
using the prescribed engine oil.

• During installation, make sure that 
the pump fi ts well in its place. If 
there are problems in the instal-
lation (fastening problems, angle 
position) the pump must not be 
screwed to the housing by force. 
This could cause damage to the 
pump, malfunctions and leaks.

• Whenever the oil pump and the 
oil intake  pipe are to be installed, 
new gaskets and sealing rings must 
always be used. The general use 
of liquid sealants should be 
avoided. These should only be 
used where intended by the 
engine manufacturer.

• During installation, only the torque 
specifi ed the engine manufacturer 
should be used to tighten the fi x-
ings screws for the pump.

• If liquid screw adhesives or 
mechanical screw locking devices 
are intended, they must be used 
in accordance with the engine 
manufacturer’s specifi cations. 

• Prior to restarting the engine, we 
recommend fi lling the oil system 
with a separate pressure tank 
(pressure application process). In 
the process, the pressure side of 
the oil system will be fi lled 
complet ely with oil and vented. 
Usually the system is fi lled until 
the oil reaches the engine lubrica-
tion points that are the highest 
and the farthest away from the oil 
pump. In the process, the oil 
should escape at the rocker arms 
or camshaft bearing positions. 
This will prevent damage that 
could be caused by insuffi  cient oil 
pressure when the engine is 
being started.

• After “applying pressure“ to the 
oil system, the engine will be 
fi lled to the specifi ed oil level.

• When the engine is being started 
for the fi rst time after the pump 
has been replaced, the engine 
will build up oil pressure in a few 
seconds. If no oil pressure is gen-
erated, the start-up procedure 
must be stopped or the engine 
shut off  to remedy the cause of 
this fault. Revving-up the engine 
to accelerate oil pressure build-
up must be avoided in any case.

• Use only the oils prescribed and 
authorised by the engine manu-
facturer.

• Service the engine according to 
the manufacturer‘s specifi cations.

2.2.5 General installation  instructions
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The lubrication system and the engine 
mechanics consist of a number of 
fi xed and moveable parts. Each com-
ponent is involved specifi cally for 
itself as well as in conjunction with 
other components. For this reason, 
oil pressure and oil supply problems 
can have multiple causes. When one 
component fails, often the entire 
lubrication system is affected. If 

the problem is not detected in time, 
or even ignored, all the associated 
components will be impaired. Often a 
small problem can cause the complete 
destruction of the engine. Before 
the replacement of an oil pump is 
considered, check the options below 
and remedy any potential damage.

• Oil level too low
• Oil viscosity too low (too thin)
• Oil foam in crankcase because oil 

level is too high, due to unsuitable 
oil with wrong additive, or due to 
dirty oil

• Oil intake strainer clogged
• Leak in oil intake pipe (only air is 

drawn in)
• Sticking (open) oil pressure 

 control valve

• Clogged oil fi lter
• Clogged oil ducts, hose lines and 

oil cooler
• Always open or broken oil spray 

nozzles (piston oil-spray cooling)
• Missing or fallen out plugs on 

pressure carrying ducts of the 
engine block, cylinder head and 
crankshaft.

• Worn bearings in crankshaft, 
camshaft, balance shafts and 
rocker shafts.

• Worn or defective components 
such as hydraulic valve lifters, 
turbochargers, injection pumps 
or high pressure fuel pumps.

• Leaky sealing surfaces in the 
engine

(Usually these are not caused by a 
defective oil pump)

• Oil viscosity too high (too thick)
• Oil pressure control valve does 

not work (remains closed)

• Oil fi lter clogged
• Oil pressure lines clogged
• A pump with an excessive delivery 

rate was installed by mistake

32

2.2.6 Troubleshooting / damage diagnosis

 Problems caused if oil pressure is insuffi  cient or absent

 Problems caused if oil pressure is excessive
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MS Motor Service International GmbH
est l’organisme de distribution 
 responsable du marché de la rechange 
au niveau mondial de la Kolbenschmidt 
Pierburg AG. Elle est l’un des premiers 
fournisseurs de  composants de moteur 
pour le marché libre de la rechange sous 
les grandes marques  KOLBENSCHMIDT, 
PIERBURG et TRW Engine Components. 

Un assortiment large et profond permet 
aux clients MSI d’acquérir leurs pièces 
moteur d’une seule source. Pour résou-
dre tous les  problèmes, MSI propose, 
au grossiste comme à l’atelier, un 
ensemble imposant de  prestations de 
service ainsi que la com pétence tech-
nique en tant que fi liale d’un grand 
équipementier automobile.

Kolbenschmidt Pierburg Group
En tant que partenaires de longue date 
de l’industrie automobile, les entrepri-
ses du groupe Kolbenschmidt Pierburg 
développent de manière compétente des 
solutions innovatrices pour composants, 
modules et systèmes dans le domaine 
de l’alimentation en air et pour la réduc-
tion des émissions nocives, dans la pro-
duction des pompes à huile, à eau et à 
vide, ainsi que des pistons, des blocs 
moteur et des coussinets.

Note importante

Service
Conseils & infos

Vous trouverez d’importantes informations techniques dans

Ces brochures peuvent être également consultées sur notre 
page d’accueil

Par la suite, MS Motor Service 
 International GmbH est abrégée 
par MSI.

Les informations et données réunies 
dans ce catalogue ont fait l’objet d’un 
travail méticuleux, mais n’engagent 
pas notre responsabilité. Nous ne 
répondons pas des modifi cations 
apportées à nos produits ou à leurs 
désignations par les constructeurs 
automobiles ou de moteurs. En cas de 
doute, veuillez vous adresser à notre 
service après-vente technique. De 
même, toutes les notifi cations d’er-
reurs éventuelles relevées dans ce 
catalogue seront les bienvenues et 
seront corrigées dans les versions 
futures. Les noms, les descriptions et 
les numéros de véhicules ou de 
constructeurs, etc. fi gurant dans ce 
catalogue ne sont donnés qu’à des 
fi ns de comparaison. Les articles 
mentionnées dans le catalogue sont 
des pièces de rechange de qualité KS. 

Les représentations, les dessins sché-
matiques et autres éléments sont 
destinés à expliquer et à illustrer nos 
produits et ne peuvent en aucun cas 
servir de base à l’installation des 
pièces, à la défi nition des étendues de 
fournitures et à la conception. Les 
numéros de pièce détachée d’origine 
utilisés par les fabricants de véhicules 
et de moteurs et que nous reprenons 
dans ce catalogue ne s’entendent qu’à 
des fi ns de comparaison. Ils ne consti-
tuent pas des désignations de prove-
nance et ne doivent pas être utilisés 
dans les rapports avec des tiers. De 
ce fait, le contenu des listes compara-
tives ne saurait engager notre respon-
sabilité, notamment en raison des 
modifi cations éventuellement appor-
tées par les fabricants et/ou que des 
écarts de dimension pouvant exister 
entre l’un et l’autre. Dans la mesure où 
ce catalogue contient des articles qui 
n’ont pas été fabriqués par MSI, c’est 
de leurs fabricants que proviennent 

les informations et données fournies. 
Nous ne répondons pas de l’exactitude 
de ces informations et données ni de 
l’aptitude des produits à la fi nalité 
prévue. Afi n de vous en assurer, 
veuillez, avant de les installer, prendre 
contact avec le fabricant ou l’un de ses 
concessionnaires autorisés qui sauront 
vous conseiller en expert. 
Les pièces proposées dans ce catalo-
gue ne sont pas destinées au montage 
sur des avions ou des hélicoptères. En 
cas d’application sur des moteurs 
marins, il est possible que, sous le 
même code moteur, des pièces moteur 
(par exemple les pistons) diff érentes 
doivent être montées. 
Toute copie ou reproduction, intégrale 
ou partielle, faite sans notre consente-
ment écrit et sans indication de source, 
est illicite. La présente édition remplace 
et annule toutes les éditions précé-
dentes.

Modifi cations réservées.
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Gestion de la qualité

Nos produits se distinguent par leur 
haute précision, obtenue grâce au 
développement professionnel des 
produits et procédés que nous prati-
quons, aux méthodes de fabrication 
modernes que nous mettons en 
œuvre et aux contrôles très complets 
que nous eff ectuons. Notre système 
de gestion de la qualité est certifi é 
selon DIN EN ISO 9001 et ISO/
TS 16949 et nous ne cessons de le 
faire évoluer. 
Si, en dépit des contrôles eff ectués 
tout au long du processus de produc-
tion et du rigoureux contrôle fi nal, 
un défaut de matière ou de fabrica-
tion apparaissait sur un produit KS, 
nous prendrons en charge, durant la 
période de prescription, ou bien la 
remise en état du moteur ou bien le 
remplacement du produit vicié. Les 

réclamations pour vices doivent nous 
parvenir par écrit dans un délai de 30 
jours suivant la date à laquelle le 
défaut a été constaté.
La période de prescription concernant 
les réclamations pour vices est de 24 
mois, à compter de la date de livraison 
des pièces concernées. Toute récla-
mation pour vices est exclue, si les 
pièces ont été modifi ées par des tiers 
ou par incorporation de pièces prove-
nant de tiers, sauf lorsqu’il n’existe 
pas de rapport de cause à eff et entre 
le défaut et les modifi cations appor-
tées. Il en est de même, si les pièces 
n’ont pas été manipulées et montées 
conformément aux instructions four-
nies.
Notre garantie ne couvre pas l’usure 
normale et tout endommagement dû à 
des conditions d’utilisation impropre. 
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1. Précision sur l’utilisation du catalogue

Repère

Listes de moteurs
Au début de chaque section, consacrée à un constructeur, se trouve une aide recherche détaillée:
Les désignations de moteurs sont classées par ordre croissant alphanumérique.

36

Type de carburant
B = essence | D = gas-oil | G = gaz

Alimentation de moteur
A = moteur suralimenté
AN = moteur atmosphérique
K = compresseur
LA = moteur suralimenté avec intercooler
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Repère

Données concernant les produits
Les pages de catalogue sont composées de blocs d’information 
repris ci-après:

37

Ligne consacrée au 
constructeur

ModèleAnnée de construction 
de  à

Désignation du moteur

N° de référence d’origine Observations

N° de référence de la pompe à huile N° de référence de la pompe à eau

Constructeur

Repère
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2.1 Pompes à eau

2.1.1 Circuit de refroidissement
Le système de refroidissement fonc-
tionne en circuit fermé. Son rôle est 
d’assurer l’équilibre thermique dans 
le moteur, car ce n’est qu’à des tem-
pératures optimales que le moteur 
atteint son meilleur niveau de fonc-
tionnement, c’est-à-dire un rende-
ment élevé et une combustion com-
plète, ce qui, à son tour, diminue les 
émissions polluantes.
Le liquide de refroidissement utilisé 
dans le circuit de refroidissement est 
un mélange d’eau et de produit 
 antigel et anticorrosion, générale-
ment recommandé par le fabricant. Le 

point d’ébullition de ce mélange est 
supér ieur à celui de l’eau et autorise, 
à une pression de 1,4 bar, des tempé-
ratures du liquide de refroidissement 
pouvant aller jusqu’à 120°C.
Le thermostat régule le circuit de 
refroidissement en fonction de la 
température du liquide de refroidis-
sement. A moteur froid, il reste inac-
tif, afi n que la température de service 
soit atteinte le plus vite possible 
(petit circuit de refroidissement). Ce 
n’est qu’à partir d’une température 
déterminée que le thermostat se 
déclenche, élargissant la fonction 

Pompe à eau
Chemise de liquide 
de refroidissement

Echangeur de 
 chaleur

Valve de réglage du 
chauff age

Capteur de température 
du chauff age

Thermostat

Radiateur

Grille du 
radiateur

Réservoir d’eau

Ventilateur 
du radiateur

Flexible

de refroidissement au radiateur 
(grand circuit de refroidissement).
La pompe à eau, entraînée à travers 
une courroie, fait circuler le liquide 
de refroidissement et en assure, après 
déclenchement du thermostat, le 
transport régulier et rapide, du moteur 
au radiateur. Dans le radiateur le 
liquide de refroidissement chaud est 
refroidi soit par l’air arrivant sur le 
radiateur, lorsque la voiture roule, soit 
par l’action du ventilateur associé 
au radiateur qui aspire un supplément 
d’air.

2. Informations techniques sur le produit
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L’élément central d’une pompe à eau 
pour automobiles est l’ailette, aussi 
appelée rotor. Suivant le type, elle 
peut avoir un nombre diff érent d’ailes 
qui peuvent être droites ou courbées 
et être arrangées de façon radiale ou 
tangentielle. La confi guration et les 
dimensions de l’ailette sont déter-
minantes pour le volume de débit de 
la pompe à eau.
D’autres éléments constitutifs de la 
pompe à eau sont l’arbre d’entraîne-
ment et les paliers qui forment pres-
que toujours un ensemble prêt au 
montage. L’arbre d’entraînement 
porte, côté refoulement, la roue à 
aubes et, côté entraînement, une 
bride ou une poulie.

Le corps de la pompe est en alumi-
nium ou en fonte sur lequel sont fi xés 
diff érents éléments annexes, tels 
que raccordements de fl exibles, 
thermostats, bouchons, etc. En outre, 
le corps de pompe comporte un ori-
fi ce de fuite qui sert au contrôle.
Le joint d’étanchéité d’arbre assure 
l’étanchéité entre corps et arbre d’en-
traînement. C’est donc elle qui déter-
mine en grande partie la durée de vie 
de la pompe à eau.

Arbre d’entraînement Corps de pompe 

Rotor

Orifi ce de fuite

Palier

Poulie

Garniture d’étanchéité

2.1.2 Eléments constitutifs d’une pompe à eau
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  Confi guration du corps de pompe
Les pompes à eau peuvent être 
ouvertes ou fermées.
Dans le cas des pompes ouvertes, il 
est prévu sur le moteur un emplace-
ment de fi xation de la pompe, avec, 

entre les deux, un élément d’étan-
chéité sous forme d’anneau d’étan-
chéité ou de joint plat. L’élément de 
reprise sur lequel se fi xe le corps de 
pompe fait partie intégrante du 

moteur. En revanche, les pompes 
fermées constituent un ensemble en 
soi, comportant une plaque ou un 
couvercle qui les ferment.

  Type d’entraînement
La pompe à eau est entraînée par le 
moteur via une courroie. Celle-ci est 
soit la courroie de distribution com-
mandant l’arbre à cames, soit la cour-
roie trapézoïdale ou striée venant 

2.1.3  Types de construction
Les pompes à eau diff èrent fortement 
suivant le type de construction et 
donc l’aspect. La confi guration du 
corps et le type d’entraînement sont 
les deux caractéristiques distinctives 
les plus notables:

du vilebrequin. Si la poulie n’est pas 
prévue d’origine sur la pompe, elle 
doit être vissée sur la bride de l’arbre 
d’entraînement.

Pompe sans poulie Êntraînement par courroie de 
distribution

Entraînement par courroie  trapézoïdale

40

Pompe avec bride de fi xation Pompe avec boîtier



GENERALITES

FR
AN

ÇA
IS

41

2.1.4 Tableau technique
Diff érents incidents peuvent survenir 
au niveau du système de refroidis-

sement. Ci-après une liste reprenant 
les principaux problèmes, leurs 

causes et les mesures à prendre 
pour y remédier:

Symptôme Cause possible Remède

Surchauff e Manque de liquide de refroidissement Rajouter du liquide de refroidissement

Condenseur de la climatisation bouché Nettoyer ou remplacer le condenseur

Grille du radiateur bouchée Nettoyer ou remplacer le refroidisseur

Thermostat ne réagit pas Vérifi er ou remplacer le thermostat

Circulation du liquide gênée Nettoyer le système de refroidissement

Dysfonctionnement de la pompe à eau Remplacer la pompe à eau
Dysfonctionnement de l’embrayage du 
 ventilateur Remplacer l’embrayage du ventilateur

Dysfonctionnement du ventilateur du radiateur Vérifi er le ventilateur du refroidisseur et le 
moteur du ventilateur

Dysfonctionnement du relais du ventilateur Vérifi er le relais du ventilateur

Courroie d’entraînement patine/ cassée Tendre/ remplacer la courroie

Corrosion  Impuretés dans le liquide de refroidissement Nettoyer le circuit de refroidissement, le rincer 
et le remplir à nouveau

Pertes de liquide de 
refroidissement

Flexible endommagé Remplacer le fl exible

Pompe à eau fuit Remplacer la pompe à eau

Grille du radiateur défectueuse Réparer ou remplacer le radiateur

Capuchon du thermostat défectueux Remplacer le capuchon

Défaillance sur la culasse Vérifi er la culasse et le 
joint de culasse

Bouchon sur le système fuit Remplacer le bouchon

Chauff age ne fonctionne 
pas

Conduite de chauff age défectueuse Remplacer la conduite

Echangeur de chaleur bouché Nettoyer ou remplacer l’échangeur

Thermostat défectueux Remplacer le thermostat

  Montage des pompes à eau
Afi n d’assurer un montage correct 
de votre nouvelle pompe à eau KS 
sur le bon véhicule, veuillez respecter 
les instructions générales de mon-
tage se trouvant dans l’emballage.
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2.1.5 Information importante
Un entretien correct du système de 
refroidissement est indispensable 
au bon fonctionnement du moteur. 
Au changement de la pompe à eau, 
les autres composants importants 
de la circulation d‘eau de refroidis-
sement tels que les courroies, les 
galets, les thermostats, les condui-

tes et les colliers de serrage doivent 
également être contrôlés et, si 
nécessaire, changés.
Le système de refroidissement ne 
doit pas être rempli d‘eau pure. Le 
liquide de réfrigération prescrit par 
le constructeur contient des inhibi-
teurs réduisant la corrosion et évi-

tent des avaries sur la pompe à eau 
et les autres organes du circuit de 
refroidissement.
Certains liquides de refroidissement 
ne peuvent pas être mélangés entre 
eux. Des liquides de qualité infé-
rieure peuvent provoquer des 
dégâts et paralyser tout le système.

2.1.6  Détériorations

Aspect de la panne Cause possible Elimination

Condensation à l‘orifi ce de vidange Fuite normale Le rodage de la garniture d‘étanchéité 
dure de 1 à 3 heures.

Fuite de liquide à l‘orifi ce de vidange Corrosion dans le système de 
refroidissement, fonctionnement à l’eau 
pure (sans additif pour radiateur)

Nettoyer tout le système.
Remplir avec un liquide correct

Corrosion sur les parois de la roue à 
aubes

Garniture détruite chimiquement par un 
liquide encrassé

Nettoyer tout le système.
Remplir avec un liquide correct

Orifi ce de corrosion/ cavitation sur la 
roue, le boîtier ou l’axe

Température trop élevée, mauvais 
liquide de refroidissement ou trop vieux

Changer le liquide conformément aux 
prescriptions, contrôler les 
températures de service du système de 
refroidissement (contrôle du radiateur, 
du thermostat, du ventilateur)

Guidage latéral sorti du pignon 
d’entraînement (rondelles de butée)

Mauvais alignement de la courroie 
d’entraînement d’arbre à cames, erreur 
de montage des poulies et du tendeur 
de courroie

Corriger sa position, éventuellement 
changer la courroie d’entraînement

Corrosion dans tout le système de 
refroidissement

Joint de culasse défectueux, mauvais 
liquide de refroidissement, ou trop 
vieux

Changer le joint de culasse. 
Nettoyer tout le système

Fuite d‘eau aux conduites de 
raccordement et au joint du boitier

Le joint fourni n‘a pas été monté, la pâte 
d‘étanchéité a mal été placée.

Toujours monter le joint, utiliser la pâte 
d‘étanchéité correctement

Usure des dents de la roue 
d‘entrainement, traces de caoutchouc de 
la courroie.

Tension trop forte de la courroie 
d‘entrainement

Changer la courroie d‘entrainement et 
la régler conformément aux 
prescriptions du constructeur.

Rupture par fatigue du palier de la 
pompe à eau

Des vibrations ont été provoquées par 
un ventilateur ou un galet défectueux, 
tension trop importante de la courroie 
d’entraînement

Changer la pompe à eau ainsi que les 
pièces défectueuses.
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2.2 Pompes à huile

2.2.1 Lubrifi cation du moteur
Le système de lubrifi cation du moteur 
a pour fonction d’apporter de l’huile 
de lubrifi cation en quantité suffi  sante 
vers les organes du moteur. Il se pré-
sente sous forme d’un circuit fermé 
dans lequel l’huile doit assumer un 
grand nombre de fonctions.

• Lubrifi cation de toutes les parties 
soumises au frottement

• Refroidissement des organes du 
moteur - Protection contre la 
 surchauff e

• Evacuation des dépôts, des restes 
de combustion et d’abrasion

• Protection contre la corrosion
• Amortissement des bruits et des 

vibrations
• Étanchéifi cation de précision (par 

exemple au niveau des segments 
du piston)

• Transmission de force

Admission

Echappement Echappement

Admission

Tendeur de chaîne

Arbre d’équilibrage

Ligne de cylindres 1 Ligne de cylindres 2

Valve 
d’injection

Clapet de 
retenue d’huile

Clapet anti-retour

Coussinets du 
vilebrequin  et des 
bielles

Clapet de 
régulation de 
pression d’huile

Clapet de 
by-pass

Cartouche 
fi ltrante

Radiateur 
d’huile

Filtre à huile
Clapet de surpression 
d’huile

Pompe à huile

Huile de pression

Retour d’huile
carter d’huile 
(sans pression)

Circulation d’huile
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Dans le domaine de la lubrifi cation du 
moteur, on distingue les systèmes 
suivants:
• Lubrifi cation par circulation 

forcée
• Graissage à carter sec

 Lubrifi cation par circulation 
forcée

Dans ce type de lubrifi cation, utilisé 
sur la plupart des moteurs à quatre 
temps, l’huile est guidée au travers 
de conduites ou de canaux vers les 
nombreux points de lubrifi cation grâce 
à une pompe.
Mis à part les coussinets d’arbre, 
d’autres éléments tels que ceux de 
l’équilibrage des soupapes (pous-
soirs hydrauliques), les culbuteurs, 
les chaînes de distribution, les ten-
deurs de chaîne mais aussi les pis-
tons doivent être alimentés avec 
suffi  samment d’huile.
Entre la pompe à huile et les points 
de lubrifi cation, le nettoyage de 
l’huile est pris en charge par diff é-
rents types de fi ltres grossiers, fi ns 
et extra-fi ns. Le refroidissement de 
l’huile est souvent assuré par des 
radiateurs à huile traversés par de 
l’air ou de l’eau.

Une pression trop élevée, pouvant 
survenir principalement pendant la 
phase de démarrage à froid ou à très 
haut régime du moteur, peut être 

évitée grâce à une soupape de limita-
tion de pression. Celle-ci est placée 
à la sortie de la pompe ou directe-
ment sur le boîtier de la pompe et 
refoule la surpression d’huile vers le 
carter.

 Graissage à carter sec
Le  graissage à carter sec représente 
une forme particulière de la lubrifi ca-
tion par circulation forcée. Dans ce 
système, l’huile refoulée par le 
moteur dans le carter est aspirée par 
une pompe spéciale vers un réservoir 
de provision d’huile séparé. C’est à 

partir de là que l’huile de moteur est 
conduite vers les points de lubrifi ca-
tion au travers de la pompe d’alimen-
tation en pression. L’avantage de ce 
système consiste dans le fait que 
malgré une position extrêmement 
inclinée ou face à de fortes forces 

centrifuge, une bonne alimentation 
en huile reste assurée. Pour cette 
raison, cette technique est souvent 
utilisée dans la construction des 
véhicules tous terrains ou en compé-
tition automobile.

Soupape de décharge Manomètre

Carter d’huile

Filtre à huile dans le 
circuit principal

Soupape de surpression

Pompe à huile

Point de 
lubrifi cation 
du moteur

Lubrifi cation par circulation forcée
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Les types de construction et la forme 
des pompes à huile sont très diverses.
Les caractéristiques de diff érencia-
tion principales sont leur principe 
de fonctionnement, leur mode d’en-
traînement et la forme du boîtier.

En fonction de leur domaine d’appli-
cation, du lieu d’emplacement et de 
leur débit, diff érentes pompes à huile 
fonctionnant selon des principes 
divers sont sélectionnées.

Les modèles de pompes les plus 
souvent rencontrés sont:
• les pompes à engrenages
• les pompes à engrenages internes
• les pompes à rotors

 Pompes à engrenages
Dans le cas de la pompe à engrena-
ges, l’huile est convoyée par le mou-
vement circulaire de deux roues 
crantées et passe entre les dents et 
la paroi interne. L’huile entraînée par 
les dents des engrenages ne peut 
plus retourner vers le carter. De cette 
manière, il y a surpression d’un côté 
tandis que se constitue une dépress-
ion du côté aspiration.

 Pompe à engrenages internes
Dans la pompe à engrenages inter-
nes, la roue crantée interne s’emboîte 
de manière excentrique dans une 
autre roue crantée fi xée sur le pour-
tour du boîtier de la pompe. Comme 
dans le cas de la pompe à engrenages 
normale, l’huile est transportée par 
les espaces entre les dents. Au cours 
du mouvement rotatif de la pompe, 
une zone de dépression se forme du 
côté où les dents se séparent. Ceci 
est le côté aspiration de la pompe. 
Dans la zone où les dents s’engrènent 
de nouveau, il y a formation d’une 
surpression. A cet endroit, l’huile est 
refoulée.

L’avantage de la pompe à engrenages 
internes par rapport à la pompe à 
engrenages normale réside dans un 
débit plus important, surtout à bas 
régime.

Compartiment d’aspiration (dépression)

Compartiment de refoulement (surpression)

Roue intérieure

Engrenages internes

Roue extérieure

2.2.3 Types de construction et modèles de pompes
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 Pompes à rotors
La pompe à rotors est composée d’un 
rotor externe avec des dents orien-
tées vers l’intérieur et d’un rotor 
interne avec des dents orientées vers 
l’extérieur. Le rotor externe s’engrène 
sur les dents du rotor interne et, de 
cette manière, tourne dans le boîtier 
de la pompe. Le rotor interne possède 
une dent de moins que le rotor 
externe, si bien qu’en tournant, le 
liquide est transporté d’un vide d’en-
tredent à l’autre du rotor externe.
Au cours du mouvement rotatif, les 
espaces s’agrandissent du côté 
aspiration, tandis qu’ils se réduisent 
proportionnellement du côté refoule-
ment.
Ce type de construction permet d’ob-
tenir une forte pression à haut débit.

2.2.4 Types d’entraînement des 
pompes à huile

En règle générale, les pompes à huile 
sont entraînées directement par le 
moteur. L’entraînement a lieu directe-
ment par des dentures ou des systè-
mes d’emboîtement sur le vilebrequin 
ou encore par des engrenages, des 
chaînes de distribution ou des cour-
roies crantées.

46
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Les prescriptions de montage du 
fabricant du moteur doivent être 
impérativement respectées de 
manière à assurer un bon fonctionne-
ment et une longue durée de vie de 
la pompe.
Par ailleurs, les instructions généra-
les de montage suivantes doivent 
être suivies:
• Vidanger la vieille huile. Celle-ci 

doit être contrôlée à la recherche 
d’éventuelles impuretés. En parti-
culier les impuretés métalliques 
laissent souvent supposer une 
usure mécanique de certains orga-
nes du moteur.

• Tout au long du montage de la 
pompe, la propreté est d’une 
extrême importance. En général, 
la conduite d’aspiration d’huile 
n’est équipée que d’un crible gros-
sier. Après la réparation, les impu-
retés ou particules métalliques 
restant dans le moteur peuvent 
pénétrer sans diffi  culté à l’intérieur 
de la nouvelle pompe et provoquer 
une nouvelle usure  prématurée. 
Pour cette raison, tous les organes, 
canaux et conduites d’aspiration 
en relation directe avec l’huile 
doivent être si possible correcte-
ment nettoyés.

• Au montage d’une nouvelle pompe 
à huile, le fi ltre à huile doit toujours 
être changé. Si c’est tout le sys-
tème de pression d’huile qui est 
fortement encrassé, il doit être 
entièrement soumis à un netto-
yage.

• Avant le montage de la nouvelle 
pompe, elle doit être comparée à 
la géométrie de l’ancienne 
pompe.

• L’entraînement de la pompe (den-
tures, clavetages, roues à chaînes 
et courroies) doit être contrôlé à 
la recherche d’éventuels dégâts.

• Avant le montage de la pompe, 
tous les organes mobiles de la 
pompe (engrenages, arbres) doi-
vent être graissés avec l’huile de 
moteur prescrite.

• Au montage, il faut veiller au bon 
positionnement de la pompe. En 
cas de diffi  cultés au montage 
(problème de disposition, incli-
naison) la pompe ne doit, pas 
être disposée sur le dispositif en 
forçant sur les vis du boiter. Ceci 
peut provoquer une détérioration 
de la pompe, des pannes de fonc-
tionnement ou des fuites d’huile.

• Les joints et les bagues d’étan-
chéité doivent toujours être chan-
gés au montage de la pompe et 
de la conduite d’aspiration d’huile. 
En général, l’utilisation d’une 
pâte d’étanchéité doit être évitée. 
Celle-ci ne peut être employée et 
utilisée qu’aux endroits prévus 
par le constructeur du moteur.

• Les vis de fi xation de la pompe 
doivent être vissées au couple 
imposé par le constructeur du 
moteur ainsi que dans le bon ordre.

• Si des arrêts de vis liquides ou 
mécaniques sont prescrits, ils 
doivent être utilisés conformé-
ment aux prescriptions du fabri-
cant du moteur. 

• Avant que le moteur ne soit remis 
en route, il est conseillé de rem-
plir le système de circulation 
d’huile par un réservoir de pres-
sion séparé. (système d’engage-
ment par pression). Le côté pres-
sion du système de circulation 
d’huile est ainsi complètement 
rempli d’huile et purgé d’air. Nor-
malement, on remplit le système 
jusqu’à ce que l’huile atteigne la 
partie la plus haute du moteur ou 
les points de lubrifi cation les 
plus éloignés de la pompe. 
L’huile doit aller jusqu’à sortir 
des culbuteurs ou des coussinets 
de l’arbre à cames.

• De cette manière, les dégâts dus 
à un manque de pression d’huile 
au démarrage du moteur peuvent 
être évités.

• Après la „mise sous pression“ du 
système de circulation d’huile, le 
moteur est rempli d’huile jusqu’au 
niveau de jauge prescrit.

• Au premier démarrage après 
l’échange de la pompe, la pression 
d’huile du moteur doit être atteinte 
en quelques secondes. Si ce n’est 
pas le cas, le processus de démar-
rage doit être interrompu et le 
moteur coupé afi n de détecter les 
causes de la panne. Il ne faut en 
aucun cas augmenter le régime du 
moteur pour essayer d’accélérer 
la montée de la  pression d’huile.

• Les huiles utilisées doivent être 
prescrites et homologuées par le 
constructeur du moteur.

• L’entretien du moteur doit être fait 
conformément aux prescriptions 
du constructeur du moteur.

2.2.5 Instructions générales de montage
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Le système de lubrifi cation et toute 
la partie mécanique du moteur sont 
constitués d’un grand nombre d’élé-
ments fi xes et mobiles. Chaque 
composant est impliqué, que ce soit 
spécifi quement ou en corrélation avec 
d’autres organes. C’est pourquoi les 
problèmes d’alimentation en huile 

peuvent avoir les causes les plus 
diverses. En cas de panne d’un seul 
élément de la construction, c’est 
souvent tout le système de lubrifi ca-
tion qui en subit les répercussions. 
Si le problème n’est pas écarté suf-
fi samment tôt ou est même ignoré, 
tous les organes en relation en 

• Niveau d’huile trop bas
• Viscosité de l’huile trop basse 

(trop liquide)
• Formation d’une mousse d’huile 

dans le carter du vilebrequin dû à 
un niveau d’huile trop élevé ou à 
l’utilisation d’une huile  incorrecte 
avec de mauvais additifs ou encore 
à de l’huile encrassée 

• Crible de la conduite d’aspiration 
d’huile bouché

• Conduite d’aspiration d’huile mal 
étanchée (c’est de l’air qui est 
aspiré)

• Soupape de limitation de pression 
d’huile bloquée (souvent en 
 position ouverte)

• Filtre à huile bouché
• Canalisations, conduites ou 

 radiateur d’huile bouchés
• Injecteur d’huile cassé ou restant 

ouvert (refroidissement injecté 
dans le piston)

• Capuchons manquants ou tombés 
des canalisations de pression 
d’huile au niveau du bloc moteur, 
de la culasse ou du vilebrequin

• Coussinets usés sur le vilebrequin, 
l’arbre à cames, l’arbre du com-
pensateur ou sur les culbuteurs

• Eléments usés ou défectueux tels 
que les poussoirs hydrauliques, 
les turbos, les pompes à injection 
ou les pompes à carburant à haute 
pression

• Défauts d’étanchéité sur les 
 surfaces du moteur

(en règle générale, il ne s’agit pas 
d’une panne de la pompe à huile)

• Viscosité de l’huile trop élevée 
(trop épaisse)

• Soupape de limitation de pression 
d’huile qui ne travaille pas  (reste 
fermée)

• Filtre à huile bouché
• Conduite de pression d’huile 

 bouchée
• Par mégarde, une pompe à trop 

haut débit a été installée

souffrent également. Il arrive souvent 
qu’une petite cause engendre la 
détérioration totale du moteur. Avant 
d’envisager le changement de la 
pompe à huile, les points suivants 
doivent être contrôlés et les causes 
de dégâts possibles également écar-
tées.
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2.2.6. Détection des causes /  Diagnostic des dégâts

 Causes d’une pression d’huile trop faible ou inexistante

 Causes d’une pression d’huile trop élevée
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Nota importante

MS Motor Service International GmbH es 
la organización distribuidora para las 
actividades mundiales de posventa de la 
compañía Kolbenschmidt Pierburg AG. 
Somos una proveedora líder en materia 
de componentes para motores en el 
mercado libre de repuestos ofreciendo 
las marcas de primera KOLBEN-SCH-
MIDT, PIERBURG y TRW Engine Compo-
nents. Nuestra amplia y detallada gama 
de productos hace que los clientes 
puedan adquirir las piezas motrices de 

un solo proveedor.
Solucionamos los problemas del 
comercio y de los talleres y ofrece-
mos, además, un amplio paquete de 
servicios y la competencia técnica 
propia de una filial de una gran 

provee-dora de la industria automo-
triz.
El grupo Kolbenschmidt Pierburg Siendo 
asociados de los fabricantes de automó-
viles desde muchos años, las empresas 
del grupo Kolbenschmidt Pierburg desa-
rrollan componentes innovadores y solu-
ciones de sistema y gozan de una com-
petencia reconocida en las áreas de ali-
mentación de aire y reducción de conta-
minantes, bombas de aceite, de agua y 
de vacío, pistones, bloques de motor y 

Servicio

Usted encontrará valiosas informaciones técnicas en

Estos prospectos también pueden verse en nuestra página web

Sugerencias & informaciones

Par la suite, MS Motor Service 
 International GmbH est abrégée 
par MSI.

Las informaciones y datos recogidos 
en este catálogo no son vinculantes 
aunque hayan sido elaborados concien-
zudamente. Todas las reclamaciones 
de indemnización relacionada con ellos 
están excluidas. No respondemos de 
las modifi caciones hechas a nuestros 
productos o a sus designaciones por 
los fabricantes de automóviles o moto-
res. En caso de duda, diríjase a nues-
tro departamento técnico de posventa. 
Cualquier notifi cación de errores será 
bienvenida a fi n de corregirlos para 
las versiones posteriores. Las denomi-
naciones, descripciones y números de 
los automóviles o fabricantes etc. que 
aparecen en este catálogo, sólo tienen 
un fi n comparativo. Las piezas mencio-
nadas en el catálogo son repuestos 
cuya calidad corresponde a la de KS. 

Las representaciones, dibujos esque-
máticos y otros datos explican e ilus-
tran nuestros productos y no se pueden 
tomar, en ningún caso, como base para 
la instalación de piezas ni para defi nir 
el alcance de suministro o el diseño. 
Esto vale también para los datos del 
fabricante. 

Las referencias para los repuestos 
 originales utilizadas por los fabricantes 
de automóviles y motores que aparecen 
en el presente catálogo se entienden 
únicamente a título de comparación. 
Ellas no son designaciones de proce-
dencia ni deben utilizarse frente a ter-
ceros. Por lo tanto, no respondemos 
del contenido de las listas comparati-
vas, sobre todo por los cambios que 
podrían efectuar eventualmente los 
fabricantes y/o por dimensiones dife-
rentes que ellos podrían mencionar.
La información y los datos de los artí-
culos no fabricados por MSI con ten idos 

en este catálogo proceden de sus 
fabricantes. No nos responsabilizamos 
de su exactitud ni de que los productos 
sean idóneos para la fi nalidad p revista. 
En todo caso, antes de  efectuar el 
montaje contáctese  con el fabricante 
o con uno de sus concesionarios ofi cia-
les para que le suministren la informa-
ción necesaria. Las piezas ofrecidas 
en el catálogo no están destinadas al 
uso en aviones o helicópteros. En el 
caso de usarlas  en motores marinos, 
quizá sea necesario montar piezas 
motrices diferentes (p.ej., pistones) 
en motores  con  códigos iguales. Las 
copias o reproducciones integrales o 
parciales realizadas sin nuestro con-
sentimento escrito y sin indicación de 
la fuente son ilícitas. La presente ver-
sión sustituye y anula todas las versio-
nes anteriores. Nos reservamos el 
derecho a efectuar modifi caciones sin 
previo aviso.

Nos reservamos el derecho de hacer 
cambios.
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Gestión de calidad

Nuestros productos destacan por su 
alta precisión conseguida gracias al 
desarrollo profesional de productos 
y procesos, modernos métodos de 
fabricación y amplios controles. 
Nuestro sistema de gestión de cali-
dad está certifi cado según DIN EN 
ISO 9001 e ISO/TS 16949 y lo com-
plementamos y perfeccionamos 
constantemente. 
Si el material o la fabricación de 
alguno de nuestros productos fueran 
defectuosos, a pesar de los controles 
efectuados durante el proceso de 
producción y del riguroso control fi nal 
de calidad, nos encargaremos de 
reacondicionar el motor o de sustituir 
el producto afectado dentro del 
período de prescripción . Las recla-
maciones se nos deben comunicar 

por escrito dentro de un plazo de 30 
días contados a partir de la fecha en 
que fue detectado el defecto.
El período de prescripción para recla-
maciones por defectos es de 24 
meses contados desde la fecha de 
entrega del producto. 
Las reclamaciones por defectos están 
excluidas si el producto ha sido modi-
fi cado por terceros o se ha incorpo-
rado piezas procedentes de terceros, 
salvo que no haya una relación 
causal entre el defecto y la modifi ca-
ción efectuada. Lo mismo vale para 
productos manipulados o instalados 
en desacuerdo con las instrucciones 
facilitadas.
Nuestra garantía no cubre el  desgaste 
normal ni los daños resultantes de 
usos inadecuados.
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1. Indicaciones para la utilización del catálogo

Indices de motores
Ofrecemos una ayuda detallada para búsquedas al principio de la mención de cada fabricante..
Las designaciones de los motores están clasifi cadas en orden ascendente alfanumérico.

Número de posición

52

Tipo de combustible
B = gasolina | D = diesel | G = gas

Tipo de sobrealim entación
A = sobrealimentacióné
AN = motor aspirante
K = compresor
LA = aire de sobrealimentación refrigerado
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Número de posición

Datos relativos de los productos
Las páginas del catálogo están formadas por bloques de información, 
tal como aparecen a continuación:

53

Línea para fabrican tesModeloAño de construcción, 
desde  hasta

Designación del motor

Número de referencia Observaciones

N° de Ref. para bombas de aceite

N° de Ref. para bombas de agua

Fabricante

Número de posición
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2.1 Bombas de agua

2.1.1 Circuito de refrigeración
El sistema de refrigeración funciona 
en circuito cerrado. Su función con-
siste en asegurar el equilibrio tér-
mico en el motor, ya que sólo con 
tempera-turas óptimas se consi-
guen condicio-nes de funciona-
miento óptimas en el motor, es 
decir: alto rendimiento y combus-
tión completa, lo que a su vez 
reduce las emisiones.
Como líquido refrigerante se utiliza 
en el circuito una mezcla de agua y 
un producto anticongelante y anti-

(circuito pequeño de refrigeración). 
Sólo a partir de una temperatura 
determi-nada, el termostato se 
activa, abriendo el circuito grande 
de refrigeración que incluye el 
radiador.
La bomba de agua accionada a 
través de una correa asegura la cir-
culación del líquido refrigerante y lo 
transporta, tras activación del ter-
mostato, del motor al radiador. El 
líquido refrige-rante caliente lo 
enfría el aire que recibe el radiador 
cuando el automóvil se desplaza, y, 
adicionalmente, por el aire aspirado 

Bomba de agua Camisa de agua

Intercambiador 
de calor

Válvula reguladora de la 
calefacción

Sensor de 
temperatura

Termostato

Radiador

Parrilla del 
radiador

Depósito de 
agua

Ventilador 
del radiador

Tubo 
fl exible

corro-sivo recomendado general-
mente por el fabricante. El punto de 
ebullición de esta mezcla es supe-
rior al del agua, por lo que a una 
sobrepresión de 1,4 bares, la tem-
peratura del líquido refrigerante 
puede ascender hasta 120°C.
El termostato regula el circuito de 
refrigeración en función de la 
tempe-ratura del líquido refrige-
rante. Con el motor frío, permanece 
sin activarse para que pueda alcan-
zar lo más rápidamente posible la 
tempe-ratura de servicio del motor 

2. Informaciones técnicas sobre el producto
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El elemento central de una bomba de 
líquido refrigerante para motores de 
automóviles es la rueda de álabes o 
rotor que, según el tipo, puede tener 
un número variable de álabes, de 
forma recta o curvada, montadas 
radial o tangencialmente. La confi gu-
ración y las dimensiones de la rueda 
de álabes determinan en gran parte 
la potencia de la bomba de agua. 
Otros componentes son el eje motor 
y el cojinete que forman casi siempre 
una unidad lista para el montaje. El 
eje motor lleva, en el lado de des-
carga, la rueda de álabes y, en el

lado de accionamiento, una brida o 
polea.
El cuerpo de la bomba está fabri-
cado en aluminio o fundición de 
hierro y tiene, según el tipo de 
bomba, diversos elementos 
conexos, tales como los elementos 
de sujeción para los tubos fl exibles, 
los termostatos, tapones, etc. El 
cuerpo de bomba tiene, además, un 
taladro de fugas que sirve para con-
trol. El retén del eje asegura la 
estanqueidad entre cuerpo y eje 
motor: de su buen funciona-miento 
depende esencialmente la vida útil 

Eje motor Cuerpo de bomba

Rotor

Taladro de fugas

Cojinete

Polea

 Retén deslizante

2.1.2 Componentes de una bomba de agua
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  Confi guración del cuerpo de la  
 bomba 
Las bombas de agua pueden ser 
abiertas o cerradas. En el caso de 
las bombas abiertas hay una zona 
de acoplamiento en el motor en 

donde  está fi jada la bomba 
mediante un retén y una junta plana 
que se encargan de la estanquei-
dad. El remate del cuerpo de bomba 
forma parte del

motor. En cambio, las bombas 
cerra-das constituyen una unidad 
en sí con una placa o tapa que cierra 
y estanca el cuerpo de bomba.
una placa o tapa que cierra y estanca 

  Tipo de accionamiento
La bomba de agua es accionada por 
el motor a través de una correa que 
puede ser la correa de distribución 

2.1.3 Tipos de construcción
Las bombas de agua varían sobre-
manera en cuanto al tipo de cons-
trucción y, por consiguiente, en 
cuanto a su aspecto exterior. La 
confi guración del cuerpo y el tipo de 
accionamiento son las dos caracte-
rísticas distintivas más destacadas:

bomba sin poleaaccionamiento por correa de 
distribución

accionamiento por correa trapezoidal

correspondiente al sistema de 
accionamiento del árbol de levas o 
la correa trapezoidal o acanalada 

que viene del cigüeñal. Si la polea 
no forma parte de la bomba, hay que 
atornillarla a la brida del eje motor.

56

Bomba con brida de fi jación Bomba con carcasa
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2.1.4 Tabla técnica
Varios tipos de averías pueden afec-
tar el sistema de refrigeración. En la 

tabla siguiente están recopilados los 
principales problemas, sus causas y 

las medidas para medidas para solu-
cionarlos.

Síntoma Causa posible Remedio

Sobrecalentamiento cantidad insufi ciente de líquido refrigerante           Añadir líquido en el circuito de refrigeración

condensador del aire acondicionado obstruido limpiar y, eventualmente, sustituir el condensador

parrilla del radiador obstruida limpiar y/ o sustituir el radiador

termostato no responde controlar y/ o sustituir el termostato

circulación del líquido refrigerante impedida limpiar y lavar el sistema de refrigeración

avería en la bomba de agua sustituir la bomba de agua

avería en el embrague del ventilador sustituir el embrague del ventilador

avería en el ventilador del radiador controlar el ventilador y su motor

avería en el relé del ventilador controlar el relé del ventilador

correa de accionamiento se desliza/ está rota tender/ sustituir la correa de accionamiento

Corrosión impurezas en el líquido de refrigeración limpiar el sistema refrigerante, lavar y 
rellenar

Pérdida de líquido 
refrigerante

manguera dañada sustituir la manguera

bomba de agua tiene fugas sustituir la bomba de agua

parrilla del radiador defectuosa reparar y/ o sustituir el radiador

tapa del termostato defectuosa sustituir la tapa del termostato

avería en la culata controlar la culata y la junta de culata

tapón en el sistema refrigerante tiene fugas sustituir el tapón

Calefacción no funciona manguera de calefacción defectuosa sustituir la manguera de calefacción

intercambiador de calor obstruido limpiar o sustituir el intercambiador

termostato defectuoso sustituir el termostato

  Montaje de bombas de agua
Siga las recomendaciones genera-
les para el montaje y el manual de 
instrucciones que se encuentra en 
el embalaje a fi n de que su nueva 
bomba de agua KS sea instalada 
correctamente en el vehículo perti-
nente.
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2.1.5 Recomendación importante 
Es indispensable hacer un manteni-
miento correcto al sistema de refri-
gerante para que el motor fun-cione 
bien. Hay que revisar y cambiar even-
tualmente ciertas piezas impor-
tantes para el circuito de enfria-
miento como la correa de distribu-
ción, los rodillos tensores, el termos-

tato, las mangueras y las pinzas 
cuando se monte una nueva bomba 
de agua KS.
No se debe llenar agua limpia en el 
sistema de enfriamiento. El agente 
refrigerante prescrito por el fabri-
cante del automóvil contiene inhibi-
dores con efecto anticorrosivo que

impiden que se dañe la bomba y las 
demás piezas del circuito.
Los diferentes agentes refrigerantes 
no deben ser mezclados porque son 
incompatibles. Los agentes refrige-
rantes de baja calidad pueden dañar 
el sistema y dejarlo enteramente 
inutilizable.

2.1.6 Averías

Cuadro clínico Causa probable Ayuda

Agua de condensación en el agujero de 
derrame

Derrame nominal Tiempo de rodaje de la junta del 
segmento de deslizamiento 
corresponde a 1 - 3 horas

Fuga de agente refrigerante en el 
agujero de derrame

Sistema de enfriamiento corroído 
Funcionamiento con agua limpia 
(sin aditivo refrigerante)

Limpiar el sistema de enfriamiento
Rellenar agente refrigerante

Corrosión en la superÞ cie de rodadura 
de la rueda de aletas

Segmento de deslizamiento dañado quí-
micamente por agente refrigerante 
sucio 

Limpiar el sistema de enfriamiento
Rellenar agente refrigerante

Corrosión cavitación en el agujero de la 
rueda de aletas, del cárter o del eje

Temperatura muy alta, refrigerante 
usado o erróneo

Cambiar el agente refrigerante de la 
manera prescrita, controlar las tempe-
raturas de servicio del sistema refrige-
rante (control del radiador, termostato, 
ventilador)

Guía lateral suelta de la rueda de 
accionamiento (discos de arranque)

Juego de la correa de mando no está ok,
mal montaje de los rodillos guía y del 
tensor de la correa

Corregir la alineación o cambiar la 
correa

Sistema de enfriamiento totalmente 
corroído

Junta de culata defectuosa, refrigerante 
erróneo o usado

Cambiar la junta de la culata
Limpiar el sistema de enfriamiento

Fuga de agua en las tubuladuras de 
empalme para la manguera y la junta 
del cárter

Junta suministrada sin instalar; mal tra-
tamiento de la masa para la junta.

Colocar siempre la junta; usar la masa 
para la junta de acuerdo de la manera 
prescrita

Perfi l dentado de la rueda de acciona- 
miento desgastado; fricción de la goma 
de la correa de distribución

Correa demasiado tensada Cambiar la correa y montar la nueva de 
acuerdo con las instrucciones del fabri-
cante

Rotura por fatiga del cojinete de la 
bomba de agua

Vibraciones y desequilibrio por daños 
del acoplamiento del ventilador o de los 
rodillos tensores, tensión muy elevada 
de la correa de mando

Cambiar la boma de agua y las piezas 
defectuosas
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2.2 Bombas de aceite

2.2.1 Lubricación del motor
El sistema lubricador cumple la fun-
ción de alimentar las piezas motri-
ces con sufi ciente aceite. Se trata de 
un sistema cerrado dentro del cual 
el aceite se encarga de realizar 
numero-sas tareas:

• Lubricación de todas las piezas 
deslizantes

• Enfriamiento de las piezas motri-
ces - Protección contra sobrecalen-
tamiento

• Evacuación de sedimentos, resi-
duos de combustión y carbonilla

• Protección anticorrosiva
• Atenuación de ruidos y vibraciones
• Hermetización fi nísima (p.ej., de 

los segmentos de los pistones)
• Transmisión de fuerza

Entrada

Retorno

Rueda intermedia

Tensor da corrente

Entrada

Retorno

Parede do cilindro 1 Parede do cilindro 2

Válvulas 
compensadoras 

e retenção

Válvula de 
retenção dos 

injetores de óleo

Mancais dos 
Moentes e 
Munhões

Válvula reguladora 
de pressão

Bomba de pressão 
de óleo

Válvula de descarga 
de sobrepressão

Radiador de 
óleo

Filtro de óleo

Válvula de 
by-pass

Elemento 
fi ltrante

Válvula 
controladora  
de pressão

aceite a presión

refl ujo de aceite 
cárter (sin presión)

Circulación del aceite
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Hay dos sistemas diferentes para 
lubricar los motores con aceite:
• Lubricación con alta presión en 

circuito cerrado
• Lubricación por cárter seco

 Lubricación con alta presión en 
circuito cerrado

Con este tipo de lubricación – 
empleada por casi todos los motores 
de cuatro tiempos – el aceite llega a 
los sitios correspondientes a través 
de tuberías o canales valiéndose de 
una bomba.
Tanto los elementos hidráulicos para 
compensar las válvulas (taqués 
hidráulicos), el balancín, las cadenas 
de distribución, el tensor de dichas 
cadenas y los pistones, reciben sufi - 
ciente aceite lubricante, además de 
los diferentes lugares destinados al 
apoyo de los árboles.

Entre la bomba y los lugares que 
necesitan lubricación hay varios 
tipos de filtros bastos, finos y 
finísimos para depurar el aceite. 
Para enfriar el aceite se emplean a 
menudo dis-positivos por los que 
circula aire o agua.

La válvula limitadora correspon-
diente se encarga de evitar que la 
presión ascienda demasiado, fenó-
meno que suele producirse sobre 
todo durante la fase de arranque en 

frío pero tam-bién cuando el motor 
funciona con revoluciones elevadas. 
Dicha válvula está ubicada en el 
lado de presión cercano a la bomba 
o incorporada directamente en la 
caja de la bomba permitiendo de 
este modo que la presión excesiva 

pase al cárter de aceite.

Lubricación con alta presión en circuito cerrado

 Lubricación por cárter seco
Esta lubricación es un tipo especial 
de la de alta presión en circuito 
cerrado.  La particularidad de este 
sistema reside en que una bomba 
especial succiona el aceite expul-
sado del motor y lo impulsa desde 
el cárter hacia un recipiente separado 

para reserva de lubricante. La bomba 
de elevadora de presión impulsa el 
aceite del motor desde ese recipiente 
y lo conduce a los lugares pertinen-
tes. La ventaja de esta construcción 
es que siempre habrá sufi ciente ali-
mentación de aceite a pesar de una 

posición extremadamente inclinada 
o cuando se produzcan fuerzas cen-
trífugas. Por ese motivo se emplea 
con frecuencia esa técnica en la 
construcción de todoterrenos o en 
automóviles de carrera.

Válvula de rebose

Manómetro

Cárter

Filtro de aceite de 
fl ujo principal

Válvula de descarga 
de sobrepresión

Bomba de aceite

Punto de 
lubricación 
del motor
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Las bombas de aceite difi eren bas-
tante en cuanto a construcción y 
aspecto.
Las características principales más 
llamativas que las diferencian son 
el principio de bombeo, el tipo de 
accionamiento y el modelo de la caja.

Los principios diferentes empleados 
por las bombas dependen de la fi nali-
dad, el lugar de montaje y la capaci-
dad volumétrica.

Las construcciones más frecuentes 
son:
• Bombas de engranajes dentados
• Bombas de tambor en media luna
• Bombas de rotor

 Bombas de engranajes dentados
En este caso la rotación de los dos 
engranajes situados entre los dien-
tes y la pared transportan el aceite. 
Cuando los dientes del par de 
engranajes entran unos en los 
otros, éstos impiden que el aceite 
vuelva al cárter. Por ese motivo se 
origina una sobrepresión en un lado 
y una presión negativa en la parte 
de succión.

 Bomba de tambor en media luna
En este caso el engranaje exterior 
está montado excéntricamente en la 
caja de la bomba con respecto al 
engranaje interior. Lo mismo que en 
el caso de la bomba de engranaje 
dentado, el aceite fl uye también a 
través de los espacios intermedios 
de los dientes. La rotación continua 
de la bomba genera un sector con 
presión negativa en el lado en que 
los dientes se separan. Éste es el 
lado de succión de la bomba. La 
sobrepresión, por el contrario, se 
produce en el espacio en que los 
dientes vuelven a engranar. En ese 
momento se evacúa el aceite a pre-
sión.

La ventaja de la bomba de tambor en 
media luna, comparándola con una 
de engranaje dentado normal, reside 
en el aumento de la capacidad volu-
métrica funcionando especialmente 
con bajas revoluciones.

Espacio de succión (presión negativa)

Espacio de succión (sobrepresión)

Engranaje interior

Medialuna

Engranaje exterior

2.2.3 Tipos de construcción y modelos de bombas
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 Bomba de rotor
Esta bomba está compuesta de un 
rotor exterior engranado hacia dentro 
y otro interior engranado hacia fuera. 
El rotor exterior se mueve sobre los 
dientes del rotor interior y gira de esa 
manera dentro de la caja de la bomba. 
El rotor interior tiene un diente 
menos que el exterior de modo que 
el líquido va pasando de un diente 
del rotor exterior al próximo durante 
la rotación.
Los espacios aumentan en el lado de 
succión y se reducen en el lado de 
presión mientras se efectúa el movi-
miento giratorio.
Con este tipo de construcción se logra 
la generación de presiones altas con 
elevado caudal.

2.2.4 Tipos de motores para 
bombas de aceite

Las bombas de aceite en general 
están accionadas directamente por 
el motor. El accionamiento se pro-
duce directamente a través de los 
engra-najes o de las conexiones de 
enchufe situadas en el cigüeñal o 
mediante engranajes dentados, 
cadenas de accionamiento o correas 
dentadas.
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Bomba con accionamiento 
enchufable

Bomba con accionamiento por rueda 
dentada
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Es indispensable acatar en todo caso 
las instrucciones del fabricante del 
motor cuando se instale una bomba 
nueva a fi n de que ésta funcione 
correctamente y tenga una larga vida 
útil.
Hay que seguir siempre las instruc-
cio-nes generales mencionadas a 
conti-nuación:

• Evacúe el aceite usado. Fíjese si 
hay suciedades en el aceite usado. 
Los residuos metálicos suelen des-
gastar mecánicamente los compo-
nentes individuales del motor. 

• Es imprescindible que el entorno 
esté limpio antes de montar la 
bomba. El tubo de aspiración tiene 
generalmente una sola criba 
grande. Después de haber efec-
tuado la reparación podrían llegar 
con facilidad al interior de la 
bomba nueva las partículas metáli-
cas o de suciedad remanentes en 
el motor y causar desgastes en 
breve tiempo.  Por ese motivo es 
conveniente limpiar a fondo todas 
las piezas relacionadas con el 
aceite, los canales y el tubo de 
succión de aceite. 

• Cambie siempre el fi ltro cuando 
monte una bomba nueva de aceite. 
Es necesario efectuar una limpieza 
adicional cuando el sistema de 
presión de aceite esté demasiado 
sucio. 

• Compare la geometría de la bomba 
nueva con la antigua antes de 
montar la nueva.

• Hay que fi jarse en que los elemen-
tos de accionamiento de la bomba 
– el engranaje, las uniones por 
chaveta, las ruedas catalinas, las 
correas y cadenas de acciona-
miento – no estén dañados.

• Lubrique todas las piezas móviles 
de la bomba (engranajes, árboles) 
con el aceite para motor prescrito 
antes de montarla.

• Preste atención a que la bomba 
esté alojada correctamente al 
efectuar el montaje. No haga 
fuerza de tornillo para instalar la 
bomba en la caja cuando se pre-
senten problemas al colocarla o 
porque queda torcida. El montaje 
forzado podría ocasionar daños y 
fugas a la bomba o perturbar sus 
funciones.

• Use siempre juntas y retenes 
nuevos al montar la bomba de 
aceite y el tubo de succión. Evite 
el uso en general de agentes obtu-
radores líquidos. Dichos agentes 
tienen que emplearse únicamente 
en los lugares previstos por el 
fabricante del motor.

• Apriete los tornillos de fi jación de 
la bomba con el par previsto por 
el fabricante del motor siguiendo 
el orden de apriete correspon-
diente.

• Emplee los aseguramientos líqui-
dos o mecánicos previstos para 
los tornillos de acuerdo con las 
instrucciones del fabricante del 
motor.

• Recomendamos llenar el sistema 
de aceite con un recipiente de 
presión por separado (procedi-
miento de aplicación a presión) 
antes de encender de nuevo el 
motor.  El lado de presión del sis-
tema de aceite se llenará de aceite 
y se purgará por completo. El sis-
tema se llenará normalmente hasta 
que el aceite llegue a los puntos 
de lubricación del motor más ele-
vados o más alejados de la bomba 
de aceite. El aceite debería salir 
entonces a los balancines o a los 
puntos de apoyo del árbol de leva. 
Así se evitan los daños por falta 
de presión de aceite que podrían 
ocurrir al arrancar el motor.

• Después de haber efectuado el 
procedimiento de “aplicación a 
presión” en el sistema de lubrica-
ción, el motor se llenará de aceite 
hasta el nivel prescrito. 

• El motor debería generar presión 
al cabo de unos cuantos segundos 
al encenderlo por primera vez 
después de haber cambiado la 
bomba. Si no se produce presión, 
hay que interrumpir el proceso de 
arranque o apagar el motor y solu-
cionar el problema. En todo caso 
no hay que forzar el motor a fi n 
de acelerar la generación de la 
presión del aceite.

• Emplee únicamente los aceites 
prescritos y permitidos por el 
fabricante del motor.

• Haga el mantenimiento del motor 
siguiendo las instrucciones del 
fabricante.

2.2.5 Indicaciones generales para el montaje
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Tanto el sistema de lubricación como 
la mecánica del motor están forma-
dos por numerosas piezas fi jas y 
móviles. Cada pieza está relacionada 
específi camente con otros componen-
tes o funciona conjuntamente con 
ellos. En consecuencia, los problemas 

de presión y alimenta ción de aceite 
pueden tener varias causas. El sis-
tema de lubricación entero se ve afec-
tado a menudo cuando falla una pieza 
constructiva. Todas las piezas rela-
cionadas con la dañada se perjudica-
rán también si se hace caso omiso 

• Nivel de aceite demasiado bajo
• Viscosidad del aceite demasiado 

baja (película muy delgada)
• Formación de espuma en el cárter 

del cigüeñal a causa de un nivel de 
aceite muy alto o por emplear uno 
inadecuado con aditivo erróneo o 
porque el aceite está sucio

• Criba de succión de aceite obstru 
ida

• Tubo de succión de aceite 
 permeable (sólo aspira aire)

• Válvula reguladora de presión de 
aceite suspendida (abierta)

• Filtro de aceite obstruido
• Canales de aceite, tuberías fl exi-

bles y enfriadores obstruidos
• Inyectores de aceite abiertos o 

rotos (enfriamento del pistón por 
inyección)

• Tapones que falten o se hayan 
caído en los canales conductores 
de presión del bloque del motor, 
de la culata y el cigüeñal

• Cojinetes de fricción del cigüeñal, 
árboles de levas, árboles compen-
sadores y árboles de balancines 
desgastados

• Componentes desgastados o 
defectuosos como el taqué hidráu-
lico, el turbocargador, las bombas 
de inyección o las bombas de alta 
presión de combustible

• Superfi cies permeables en el 
motor

(no se trata por lo general de un 
defecto en la bomba de aceite)

• Viscosidad del aceite demasiado 
alta (película muy espesa)

• Válvula reguladora de presión de 
aceite no funciona (permanece 
cerrada)

• Filtro de aceite obstruido
• Tubos de presión de aceite 

 obstruidos
• Montaje por descuido de una 

bomba con una capacidad volumé-
trica demasiado elevada

del problema o éste no es detectado 
a tiempo. Es frecuente que de una 
falla nimia resulten daños funestos 
para el motor. Verifi que y arregle los 
daños mencionados a continuación 
antes de cambiar la bomba de aceite.
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2.2.6 Averiguación de causas / diagnóstico de daños

 Causas de falta o defi ciencia de presión de aceite

 Causas de la elevada presión de aceite



ОСНОВЫ

РУ
С
С
КИ

Й



ОСНОВЫ
РУ
СС
КИ

Й

MS Motor Service International GmbH
это организация по сбыту продуктов 
концерна KOLBENSCHMIDT PIERBURG 
AG, активно действующая на миро-
вом рынке обслуживания автомо-
билей. Мы являемся  ведущей 
фирмой, предлагающей компо-
ненты двигателей для свободного 
рынка запасных частей известных 
марок KOLBENSCHMIDT, PIERBURG и 
TRW Engine Components. Широкий и 
всеобъемлющий ассортимент обес-

печивает заказчикам возможность 
получать детали двигателей из 
одних рук. В качестве решения 
проб лем для торговли и мастерской 
мы, как дочерняя фирма крупного 
поставщика автомобильной про-
мышленности, предлагаем, кроме 
того, обширную гамму услуг и тех-
ническую компетенцию. 

Kolbenschmidt Pierburg Gruppe
Как многолетние партнёры произ-
водителей автомобилей предпри-
ятия группы Kolbenschmidt Pierburg 
разрабатывают новаторские компо-
ненты и системные решения с при-
знанной компетентностью в области 
снабжения воздуха и снижения 
содержания вредных веществ, мас-
ляных, водяных и вакуумных насо-
сов, поршней, блоков цилиндров и 
подшипников скольжения.

Сервис
рекомендации и информация

Полезную техническую информацию Вы найдёте в

Эти брошюры Вы можете просмотреть также на нашей 
домашней страничке в Интернете. 

MS Motor Service International 
GmbH в последующем будет 
сокращяться как MSI.

Важные примечания

Данные продуктов в этом каталоге 
тщательно проработаны, но не 
являются для нас обязательными. 
Мы не гарантируем правильность 
данных. Мы не можем исключить 
изменений комплектации со сто-
роны изготовителей автомобилей, 
а также двигателей или изменений 
обозначений. В каждом конкретном 
случае просим навести справки в 
нашем центре технического обслу-
живания клиентов. Мы всегда рады 
сообщениям об ошибках в нашем 
каталоге и исправим их в следую-
щих изданиях. Наименования, опи-
сания или номера автомобилей или 
изготовителей и т. п. приведены
как информация для сравнений.
Детали, названные в каталоге, 
являются запасными частями 
качества KS, но не подлинными 
 частями. Рисунки, схемы и другие 

данные приведены для объяснений 
и дадут Вам общее представление, 
однако, они не являются основой 
для монтажа, объема поставки и 
конструкции. В особенности это 
касается данных изготовителей. 
Данные о номерах подлинныx 
запасных частей изготовителей 
автомобилей и двигателей служат 
только для сравнения. Они не гово-
рят о происхождении и не могут 
применяться по отношению к тре-
тьим лицам. Мы не берем на себя 
никаких гарантий за использование 
сравнительных данных, прежде 
всего, из-за возможных изменений 
и/или различий в размерах того или 
иного изготовителя. Если этот ката-
лог содержит изделия, которые
были изготовлены не MSI, то приво-
дятся сведения об изделии и техни-
ческие данные соответствующего 
производителя. Мы не берём на 
себя ответственность за правиль-
ность этих данных и за то, что этот 
продукт подходит для предполагае-

мого назначения. Для гарантирова-
ния ответственности каждый раз 
перед монтажом необходимо обра-
титься за профессиональным сове-
том производителя или его мастер-
ской, авторизованной на основании 
контракта. Детали, предлагающи-
еся в этом каталоге, не предназна-
чаются для использования в лета-
тельных аппаратах. При их исполь-
зовании в корабельных двигателях 
помните, что, несмотря на идентич-
ные обозначения на двигателях всё- 
же могут подходить другие детали 
двигателя (например, поршни). 
Перепечатка, воспроизведение и 
размножение, в том числе и отдель-
ных частей, возможно только с 
нашего предварительного письмен-
ного согласия и с указанием источ-
ника. С появлением нового ката-
лога старый теряет свою силу.

Оставляем за собой право на внесе-
ние изменений.
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Обеспечение качества

Наша продукция отличается высо-
кой точностью, которая достига-
ется благодаря профессиональной 
разработке продукта и технологи-
ческих процессов, современным 
технологическим методам и широ-
кому контролю. Наша система 
обеспечения качества сертифици-
рована по DIN EN ISO 9001 и ISO/
TS 16949 и постоянно совершенс-
твуется. 
Если же, несмотря на непрерывно 
проводимый контроль во время 
производственного процесса и 
основательный заключительный 
контроль, все-таки возникнет 
дефект материала или изготовле-
ния, то мы, само собой разумеется, 
берем на себя или ремонт двига-
теля, или замену рекламируемого 
изделия в течение гарантийного 
срока.

Рекламации подобного рода необ-
ходимо направлять нам письменно 
в течение 30 дней после обнаруже-
ния повреждения.
Срок гарантии на наши изделия 
составляет 24 месяца, считая с 
момента поставки изделия.
Гарантия теряет силу, если пос-
тавленный продукт был изменен 
третьей стороной или были вмон-
тированы части иного происхож-
дения, за исключением случаев, 
когда дефект не связан с такими 
изменениями. Гарантия также 
теряет силу, если обращение с 
деталями или их монтаж осущест-
влялись не в соответствии с дейст-
вующими предписаниями. Гаран-
тия не распространяется на естест-
венный износ и повреждение в 
результате неправильного обраще-
ния.
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1. Указания по использованию каталога

Индекс двигателей
Каждый изготовитель имеет в начале подробное описание помощи к поиску. 
Отсортировано по обозначениям двигателей в алфавитно-цифровом порядке возрастания.

Номер позиции

68

Вид топлива
B = Бензин | D = Дизель | G = Газ

Вид заряда
A = С наддувом
AN = Всасывающее устройство
K = Компрессор
LA = Заряжен устройством охлаждения воздуха
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Номер позиции

Данные продукта
Страницы каталога состоят из ниже представленных 
информационных блоков:
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Строка производителяМодельный ряд 
Год выпуска от  до

Наименование двигателя

Номер ссылки Примечание

Товарный код масляных насосов

Товарный код водяных насосов

Изготовитель

Номер позиции
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2. Информация о продукте

2.1 Водяные насосы

2.1.1 Контур системы охлаждения
Система охлаждения представляет 
собой закрытый цикл. Задачей этой 
системы является обеспечение 
термического равновесия двига-
теля, поскольку только при опти-
мальных температурах двигатель 
имеет оптимальные условия экс-
плуатации: тогда коэффициент 
полезного действия высокий и 
сгорание будет полным, что опять 
же снижает нагрузку на окружаю-
щую среду.
В качестве охлаждающей жидкости
в контуре системы охлаждения и
в соответствии с заданными изго-
товителем параметрами исполь-

зуется смесь из чистого антикор-
розионного, морозостойкого и 
водозащитного средства. Точка
кипения этой смеси выше, чем 
воды и позволяет при превыше-
нии давления на 1,4 бар иметь 
температуру до 120°C.
Термостат регулирует контур сис-
темы охлаждения в зависимости 
от температуры жидкости: при
холодном двигателе он закрыт, 
так что рабочая температура 
достигается по возможности 
быстро (небольшой контур сис-
темы охлаждения); только после 
определенной температуры он 

открывается, а большой контур 
системы охлаждения закрывается 
радиатором.
Водяной насос, приводимый в 
действие ремнем, нагнетает охлаж-
дающее средство и после открытия 
термостата гарантирует равномер-
ную и быструю подачу охлаждаю-
щего средства от двигателя к 
радиатору, в котором нагретая 
охлаждающая жидкость охлажда-
ется – либо за счет встречного 
потока воздуха, либо его вентиля-
тор дополнительно всасывает 
воздух.

Водяной насос Рубашка охлаждения

Теплообменник

Регулирующий кран для подвода 
жидкости к отопителюТермодатчик

Термостат

Радиатор

Решетка 
радиатора

Бачок радиатора 

Вентилятор 
радиатора

Шланг
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Центральным элементом насоса с 
охлаждающими средствами для 
автомобильных двигателей явля-
ется лопастное колесо, а также 
ротор или крыльчатка вентилятора. 
В зависимости от типа может быть 
много различных лопастей, кото-
рые устанавливаются прямо или 
изогнуто, радиально или танген-
циально. Конструкция и размеры 
крыльчатки вентилятора соизме-
римо определяют эффективную 
мощность водяного насоса.
Другими компонентами являются 
приводной вал и подшипники, 
которые у водяных насосов почти 
всегда образуют готовый монтаж-
ный узел.

На подающей стороне подшипни-
ковый вал принимает лопастное 
колесо, а на стороне привода 
укреплены фланец или шкив.
Корпус насоса из алюминиевой 
или железной отливки. На нем в 
зависимости от типа насоса кре-
пятся такие различные навесные 
элементы, как, например, стяги-
вающие хомуты для шлангов, тер-
мостаты, пробки и т. д.. Кроме 
того, у корпуса насоса есть отвер-
стие для утечки, служащее для 
контроля.
Уплотнение вала, служащее для 
уплотнения между корпусом и 
валом подшипника: от его функ-
циональности существенно зависит 
срок службы водяного насоса.

Подшипниковый вал Корпус 
насоса

Крыльчатка 
вентилятора

Отверстие утечки

Подшипник

Шкив

Торцевое уплотнение

2.1.2 Компоненты водяного насоса
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2.1.3 Типы
Водяные насосы очень различны 
по типу и, естественно, внешне.
Вид привода и конструкция кор-
пуса являются двумя отличитель-
ными признаками, бросающи-
мися в глаза.

Вид привода
Водяной насос приводится в дейс-
твие с помощью ремня. Это проис-
ходит либо при использовании 
зубчатого приводного ремня рас-

пределительного вала или при 
использовании клиновидного или 
поликлинового ремня от коленча-
того вала. Если ременный шкив 

еще не является составной частью 
насоса, то тогда он должен быть 
привинчен кфланцу  приводного 
вала.

Насос без шкиваПривод через зубчатый ремень Привод через клиновидный 
ремень

Конструкция корпуса
Водяные насосы могут быть 
открытыми или закрытыми.
У открытых насосов на двигателе 
есть торцевая поверхность, на 
которой насос крепится и герме-

тизируется уплотнительным коль-
цом или плоским уплотнением. 
Сопряженная деталь корпуса насоса 
является составной частью двига-
теля. Закрытые насосы, наоборот, 

представляют собой комплектную 
конструктивную группу: сопряжен-
ная деталь, пластина или крышка 
закрывают корпус насоса и гермети-
зируют его.
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Насос с фланцем крепления Насос с корпусом
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2.1.4 Технический обзор
Различные помехи могут возник-
нуть в связи с системой охлажде-
ния. Ниже дается перечень значи-

тельных проблем и причин их воз-
никновения, а также меры по уст-

ранению соответствующих непо-
ладок.

Симптом Возможная причина Меры по устранению

Перегрев Слишком мало жидкости системы охлажде-
ния в контуре системы охлаждения Долить жидкость системы охлаждения

Забит конденсатор вентиляционной установки Почистить и при необходимости заменить
Забита сетка радиатора Почистить радиатор и при необходимости 

заменить
Термостат не открывается Проверить термостат и при необходимости 

заменить
Затруднена циркуляция жидкости системы 
охлаждения

Почистить и промыть систему охлаждения

Дефектная функция водяного насоса Заменить водяной насос

Дефектная функция муфты вентилятора Заменить муфту вентилятора

Дефектная функция вентилятора радиатора Проверить вентилятор радиатора и мотора

Дефектная функция реле вентилятора Проверить реле вентилятора

Приводной ремень скользит или порвавн Приводной ремень скользит или порван

Коррозия Загрязнения в жидкости системе охлаждения Систему охлаждения почистить, промыть и  
вновь провентилировaть

Потеря жидкости сис-
темы охлаждения

Поврежден шланг Заменить шланг

Водяной насос негерметичен Заменить водяной насос новым
Сетка радиатора дефектная Отремонтировать и при необходимости заме-

нить радиатор
Футляр термостата дефектный Заменить футляр термостата
Дефект на головке цилиндра Проверить головку цилиндра и уплотнение 

головки цилиндра
Пробка в системе охлаждения негерметична Заменить пробку новой

Внутреннее 
пространст во не 
 нагревается

Дефектный шланг подачи нагретого воздуха Заменить шланг подачи нагретого воздуха
Забит теплообменник Почистить теплообменник и при необходи-

мости заменить
Термостат дефектный Заменить термостат новым

  Монтаж водяных насосов
Для правильной установки 
Вашего нового водяного насоса 
марки KS в подходящее транспор-
тное средство следуйте, пожалуй-
ста, при монтаже общим указа-
ниям и инструкции по монтажу, 
прилагаемой к упаковке.
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2.1.5 Важное указание
Для рабочего двигателя обяза-
тельно правильное техническое 
обслуживание системы охлажде-
ния. При установке нового водя-
ного насоса марки KS необходимо 
проверить и при необходимости 
заменить важные элементы кон-
тура системы охлаждения двига-
теля, такие как: приводной 
ремень, ролики натяжения, тер-

мостат, соединительные шланги и 
стягивающие хомуты.
Разрешено заполнение системы 
охлаждения только рекомендован-
ной жидкостью. Рекомендованная 
изготовителем завода жидкость 
системы охлаждения содержит 
добавки, которые препятствуют 
коррозии и предотвращают пов-
реждения водяного насоса и 

других элементов в контуре сис-
темы охлаждения двигателя. Жид-
кости, отличающиеся друг от друга 
по своему химическому составу, 
категорически не допускается сме-
шивать. Низкокачественные жид-
кости системы охлаждения приво-
дят к повреждению и выходу из 
строя всей системы охлаждения.

2.1.6 Повреждения

Вид повреждений Возможные причины Устранения повреждений

Конденсат на отверстии утечки Заданная неплотность Время приработки торцевого уплот-
нения длится 1–3 ч.

Утечка жидкости системы охлаж-
дения в поврежденных местах

Коррозия в системе охлаждения,
эксплуатация с водой

Промыть контур системы охлаждения, 
залить требуемой жидкостью сис-
темы охлаждения

Коррозия на рабочей поверхности 
крыльчатки

Химическое повреждение уплотнения 
вала в связи с применением 
 загрязненной жидкости системы 
охлаждения

Промыть контур системы охлаждения, 
залить требуемой жидкостью сис-
темы охлаждения

Коррозия / кавитация рабочей 
 поверхности крыльчатки, корпуса и 
вала

Слишком высокая температура, 
старая / неправильная охлаждающая 
жидкость 

Замену жидкости системы 
охлаждения производить согласно 
инструкции, проверить рабочую 
температуру системы (проверка 
радиатора, термостата, вентилятора)

Боковой увод, происходящий от 
 ведущего колеса (регулировочные 
шайбы)

Соосность приводного ремня не в 
порядке, неправильный монтаж 
направляющих роликов и натяжного 
устройства ремня

Отрегулировать систему приводных 
ремней и при необходимости заменить

Коррозия во всей системе охлаждения Испорченная прокладка головки 
Цилиндра неправильная / 
отработанная охлаждающая 
жидкость 

Заменить прокладку головки цилиндра, 
промыть контур системы охлаждения

Утечка воды через штуцерные соеди-
нения и уплотнительные сальники

Входящая в комплект поставки 
 прокладка не использовалась, 
 неквалифицированное обращение с 
герметизирующей массой

Всегда использовать прокладки и 
герметезирующий материал согласно 
инструкции

Износ профиля зуба ведущей шес-
терни, износ приводного ремня

Черезмерное натяжение приводного 
ремня

Заменить приводные ремни и отрегу-
лировать согласно рекомендации или 
по инструкции завода изготовителя

Усталостное разрушение подшипника 
водяного насоса

Вибрация и дисбаланс из-за 
поврежденной муфты вентилятора 
или поврежденных роликов 
натяжения, слишком большое 
натяжение приводного ремня

Заменить водяной насос и испорчен-
ные элементы конструкции
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2.2 Масляные насосы

2.2.1 Смазка двигателя
Система смазки двигателя имеет 
задачу обеспечивать конструктив-
ным элементам двигателя доста-
точные количества смазывающего 
масла. Это представляет собой 
замкнутую систему, в которой 
масло должно брать на себя боль-
шое количество задач: 

• Смазка всех скользящих деталей 
• Охлаждение деталей 
двигателя – защита от перегрева

• Очищение от отложений, от 
остаточных продуктов сгорания 
и от износа

• Защита от коррозии

• Подавление шумов и гашение 
колебаний

• Уплотнение предельно высо-
кого класса качества (напри-
мер, поршневых колец)

• Передача силы и энергии

давление масла

сток масла 
масляный поддон 
(без давления )

перепускной 
клапан 

фильтрующий 
элемент 

ряд цилиндров  1

корпус масляного 
фильтра

масляный 
радиатор 
(с водяным 
охлаждением )

возвратный клапан 

предохранительный 
клапан давления 
масла

масляный насос

клапан 
регулировки 
давления масла

подшипник 
шатуна и 
коленчатого вала

клапан 
жиклёра

клапаны 
задержки масла

ряд цилиндров 2

Циркуляция масла

подачаподача

стоксток

компенсационный 
вал

натяжное 
устройство для 
цепи
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2.2.2 Системы смазки двигателя

В области масляной смазки двига-
теля различают следующие сис-
темы смазок: 
• Циркуляционная смазка под 
давлением 

• Смазка с сухим картером

 Циркуляционная смазка под 
давлением

В этом виде смазки, нашедшей 
своё применение почти во всех 
четырёхтактных двигателях, 
масло при помощи насоса движется 
через провода или каналы по боль-
шому количеству мест смазки.
Помимо различных опорных мест 
валов достаточным количеством 
масла обеспечиваются также и 
гидравлические компенсационные 
элементы (гидравлические толка-
тели) клапанов, клапанные коро-
мысла, цепи приводов валов и их 
натяжные устройства, а также 
поршни.  
Для очистки масла между масля-
ным насосом и местами смазок 
вставлены различные виды фильт-
ров грубой, тонкой и предельно-
тонкой очистки. Для охлаждения 
масла часто применяются воздуш-
ные или водяные масляные радиа-
торы.  
Образованию чрезмерно повы-
шенного давления масла, которое 
может возникать преимущественно 
во время пуска холодного двига-
теля или при повышенных оборо-
тах, препятствуется посредством 

соответствующего клапана огра-
ничения давления. Он встроен 
близко к насосу со стороны нагне-
тания или непосредственно на 
корпусе насоса и даёт выйти чрез-
мерно высокому давлению в мас-
ляный картер.

 Смазка с сухим картером
Смазка с сухим картером представ-
ляет собой особый вид циркуляци-
онной смазки под давлением. В 
этой системе масло, текущее из 
двигателя обратно, при помощи 
специального отсасывающего 
насоса закачивается в отдельный 
запасный масляный резервуар. 

Отсюда при помощи насоса подачи 
под давлением масло двигателя 
движется дальше в соответствую-
щие места смазки. Преимущество 
такой конструкции заключается в 
том, что несмотря на наклонное 
экстремальное положение или 
возникающие центробежные 

силы, всегда гарантируется доста-
точное обеспечение маслом. По 
этой причине такая конструкция 
часто находит своё применение в 
производстве вездеходов или в 
гоночном спорте.

Циркуляционная смазка под давлением
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перепускной клапан

манометр

масляный картер

магистральный масляный 
фильтр

предохранительный 
клапан

масляный насос

место 
 смазывания 
двигателя
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Масляные насосы по их конструк-
циям и внешнему виду очень раз-
нообразны. 
Принцип насоса, вид привода, а 
также исполнение корпуса явля-
ются наиболее часто встречающи-
мися отличиями. 

В зависимости от цели применения, 
места встраивания и мощности 
используются масляные насосы, 
работающие по различным прин-
ципам.  

Наиболее часто встречающиеся 
конструкции насосов следующие:
• Зубчатые насосы
• Шестерённые насосы 
• Роторные насосы

 Зубчатые насосы
В зубчатых насосах транспорти-
ровка масла осуществляется 
между зубьями и стенкой пос-
редством вращательных движе-
ний двух зубчатых колёс. Сцепле-
ние пары зубчатых колёс препятст-
вует вытеканию масла обратно в 
картер. Таким образом, с одной 
стороны образуется зона повы-
шенного давления, в то время как 
со стороны впуска появляется 
зона пониженного давления.

 Шестерённый насос
В шестерённом насосе к внутрен-
нему колесу эксцентрично распо-
ложено внешнее зубчатое колесо, 
находящееся в корпусе насоса. 
Как и в обыкновенном зубчатом 
насосе, масло транспортируется в 
промежуточные пространства 
между зубьями.  При продолжаю-
щемся вращении насоса с одной 
стороны, в которой зубья движутся 
по направлению друг от друга, 
образуется зона пониженного 
давления. Это всасывающая сто-
рона насоса. А в месте, где зубья 
снова сцепляются друг с другом, 
создаётся повышенное давление. 
Здесь имеет место выталкивание 
масла под давлением.  
Преимущество шестерёнчатых 
насосов по отношению к обыкно-
венным зубчатым заключается в 
более высокой мощности насоса, 
особенно при малой частоте вра-
щения.

Впускная всасывающая камера
(Зона пониженного давления)

Камера нагнетания (Зона повышенного давления)

Внутреннее 
колесо

Серп

Наружное колесо

2.2.3 Конструктивные типы и исполнения насосов
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 Роторный насос
Роторный насос состоит из наруж-
ного ротора с внутренними зубьями 
и из внутреннего ротора с наруж-
ными зубьями. Наружный ротор 
обкатывается поверх зубьев внут-
реннего ротора и, таким образом, 
вращается в корпусе насоса. Внут-
ренний ротор имеет на один зуб 
меньше, нежели наружный ротор, 
так что при вращении осуществля-
ется транспортировка жидкости из 
одного промежутка между зубьями 
наружного ротора в следующий. 
При вращательном движении про-
странства со стороны всасывания 
увеличиваются, в то время как со 
стороны нагнетания они уменьша-
ются. Такая конструкция способна 
при большом потоке транспорти-
руемого материала производить 
высокое давление.

2.2.4 Виды приводов масляных 
насосов

Как правило, масляные насосы 
приводятся в движение непос-
редственно от двигателя. Привод 
осуществляется либо напрямую 
через зубчатое зацепление либо 
через штекерные соединения на 
коленчатом валу или через зубча-
тые колёса, приводные цепи или 
через зубчатые ремни.
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Насос со штекерным приводом Насос с шестеренчатым приводом
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Для обеспечения правильной 
работы и долговечности насоса во 
время установки нового насоса 
необходимо всегда соблюдать 
предписания по монтажу произ-
водителя двигателя.
Всё же всегда необходимо следо-
вать так же следующим общим 
указаниям:  
• Выпустите залитое масло. Его 
необходимо проверить на воз-
можное загрязнение. Прежде 
всего, металлические загрязня-
ющие частицы часто являются 
причиной закупоривания и 
механического износа отдельных 
компонентов двигателя. 

• При установке насоса обяза-
тельно следите за чистотой. 
Труба всасывания масла, как 
правило, оснащена только 
одним фильтром грубой очистки. 
Металлические и загрязняющие 
частицы могут после ремонта 
беспрепятственно попасть вов-
нутрь нового насоса и в короткое 
время стать причиной повтор-
ного износа. Поэтому необходимо 
почистить по-возможности все 
элементы конструкции, каналы 
и трубу всасывания масла, 
которые связаны с маслом.

• При установке нового масляного 
насоса всегда необходимо менять 
так же масляный фильтр. Если 
система давления масла сильно 
загрязнена, её так же необходимо 
подвергнуть дополнительной 
чистке. 

• Перед установкой нового мас-
ляного насоса его необходимо 
сравнить с геометрией старого 
насоса.  

• Привод насоса (зубчатые зацеп-
ления, цепные колёса, привод-
ные цепи и ремни) необходимо 
проверить на возможные пов-
реждения.

• Перед установкой насоса необ-
ходимо смазать предписанным 
маслом все движущиеся части 
насоса (зубчатые колёса, валы).

• При установке необходимо 
обратить внимание на правиль-
ное положение насоса. При воз-
никновении монтажных проблем 
(неправильное прилегание, косое 
положение) не привинчивайте 
его с силой по отношению к 
креплениям на корпусе. Это 
может послужить причиной 
повреждения насоса, функцио-
нальных неполадок и негерме-
тичностей. 

• При монтаже масляного насоса 
и трубы всасывания масла 
необходимо всегда использовать 
новые уплотнения и уплотнитель-
ные кольца. Избегайте общего 
использования жидких средств 
уплотнения. Их разрешается 
использовать и встраивать 
только там, где это предписано 
изготовителем двигателя.

• Крепёжные винты насоса должны 
при установке затягиваться с 
учётом моментов затяжек, 
предписанных изготовителем 
двигателя, и соответствующей 
последовательности затягивания 
винтов.  

• Если предусмотрены предохра-
нительные шайбы против про-
извольного отвинчивания, то их 
необходимо использовать 
согласно предписанию изгото-
вителя двигателя.  

• Перед запуском двигателя мы 
рекомендуем заполнить систему 
масла при помощи специального 
напорного резервуара для 
подачи под давлением (метод 
вдавливания). При этом сторона 
нагнетания системы масла ока-
зывается полностью заполнен-
ной маслом, и в ней нет воздуха. 
Как правило, систему заполняют 
до тех пор, пока масло не попадёт 
в места смазки двигателя, рас-
положенные в самых высоких и 
в самых отдалённых от масляного 
насоса местах. При этом масло 
должно выступить на клапанных 
коромыслах или из опорных 
мест распределительного вала. 
Таким образом, исключаются 
повреждения, которые могут 
возникнуть при запуске двига-
теля с недостаточным давлением 
масла.  

• После «создания давления» в 
масляной системе двигатель 
заполняется до предписанного 
уровня масла.

• При пуске двигателя после 
смены масляного насоса двига-
телю необходимо несколько 
секунд, чтобы создать давление 
масла. Если давление масла не 
создаётся, тогда необходимо 
прервать процесс пуска, немед-
ленно заглушите двигатель и 
устраните причину. В этом случае 
откажитесь от идеи работы дви-
гателя на высоких оборотах с 
целью ускорения образования 
давления масла в системе.  

• Пользуйтесь только теми мас-
лами, которые предписывает и 
рекомендует производитель 
двигателя.  
Делайте профилактику двига-
телю согласно срокам от произ-
водителя.

2.2.5 Общие указания по монтажу
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Система смазки и также механика 
двигателя состоят из большого 
количества подвижных и непод-
вижных деталей. Каждый элемент 
конструкции участвует как специ-
фически для себя, так и во взаи-
модействии с другими компонен-
тами. Поэтому проблемы давления 
и подачи масла могут иметь раз-

личные причины. При выходе из 
строя одного из элементов конст-
рукции страдает вся система 
смазки. Если проблему не увидеть 
своевременно или вообще проиг-
норировать, то от этого будут 
страдать все взаимосвязанные 
элементы конструкции. Часто, 
несмотря на небольшую по значи-

• Слишком низкий уровень масла
• Слишком низкая вязкость 
масла (слишком жидкое)

• Образование масляной пены в 
кривошипной камере по при-
чине слишком высокого уровня 
масла или неподходящего 
масла с неподходящими при-
садками или по причине загряз-
нения масла

• Закупорено сито всасывания 
масла

• Неплотная труба всасывания 
масла (всасывается только 
воздух)

• Висячий (открытый) клапан 
регулировки давления масла

• Забитый масляный фильтр
• Закупоренные масляные 
каналы, шланги подачи масла и 
масляный радиатор

• Открытые или отломленные 
сопла впрыскивания масла 
(охлаждение поршней методом 
впрыска)

• Отсутствующие или выпавшие 
пробки закупоривания кана-
лов, через которые подаётся 
давление, блока двигателя, 
головки цилиндров и коленча-
того вала

• Изношенный подшипник сколь-
жения коленчатого, распреде-
лительного, компенсационного 
вала и вала коромысла

• Изношенные или дефектные 
компоненты, такие как гидро-
толкатель, турбокомпрессор, 
впрыскивающие топливные 
насосы или топливные насосы 
высокого давления

• Неплотные уплотнительные 
поверхности в двигателе

(как правило, речь не идёт о 
 неисправности масляного насоса)
• Слишком высокая вязкость 
масла (слишком густое)

• Не работает клапан регули-
ровки давления масла 
(остаётся закрытым)

• Забит масляный фильтр
• Закупорена проводка, по которой 
поступает масло под давлением

• По недоразумению был установ-
лен слишком мощный насос

мости причину, двигатель полно-
стью выходит из строя. Перед тем, 
как ставить вопрос о замене мас-
ляного насоса, необходимо пере-
проверить следующие пункты и 
устранить возможные неполадки.
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2.2.6 Выявление причин /  Диагностика на предмет повреждений

 Причины, служащие низкому давлению масла или его отсутствию

 Причины слишком высокого давления масла
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50 005 000

BMW POS
2.8 (E3) 3
2500 (E3) 1
2800 (E3) 2
3.0 CSi (E3) 4
3.0 Si (E3) 5
3.0i Bavaria (E3) (USA) 6
3.3 Li (E3) 7
2.5 CS (E9) 14
525 2.5 (E12) 27
528 2.8 (E12) 28
528i (E12) (USA) 29
530 3.0i (E12) (USA) 30
728 2.8 (E23) 39
730 3.0 (E23) 41
733 3.2i (E23) 43
630 CS (E24) 47
633 CSi (E24) 48

50 005 001

AUDI POS
A3 1.6 FSI 16V 6

SKODA POS
Octavia 1.6 FSI 16V 17

VOLKSWAGEN POS
Eos 1.6 FSI 16V 64
Golf V 1.6 FSI 16V 143
Jetta 1.6 FSI 16V 168
Passat 1.6 FSI 16V 238
Touran 1.6 FSI 16V 355

50 005 002

BMW POS
1500 (E6) 8
1800 (E6) 9
2002 ti (E6) 10
2000 (E9) 13
2000 1.8 (E9) 12
1502 (E10) 15
1600 (E10) 16
1602 (E10) 17
1802 (E10) 18
2000 ti (E10) 19
2002 (E10) 20
2002 (E10) (USA) 21
518 1.8 (E12) 23
520 2.0 (E12) (USA) 25
318 1.8 (E21) 34

50 005 003

OPEL POS
Agila 1.0i 12V 3
Agila 1.2i 16V 4
Astra G 1.4i 16V 34
Astra H 1.2i 16V 46
Astra H 1.4i 16V 47
Astra H 1.8i 16V 50
Combo 1.4i 16V 65
Corsa C 1.0i 12V 94
Corsa C 1.2i 16V 95
Corsa C 1.4i 16V 97
Corsa D 1.0i 16V 104
Corsa D 1.2i 16V 105
Corsa D 1.4i 16V 106
Meriva 1.4i 16V 153
Tigra B 1.4i 16V 211

VAUXHALL POS
Agila 1.0i 12V 1
Agila 1.2i 16V 2
Astra H 1.2i 16V 42
Astra H 1.4i 16V 43
Combo 1.4i 16V 94
Corsa C 1.0i 12V 106

Corsa C 1.2i 16V 107
Corsa C 1.4i 16V 109
Meriva 1.4i 16V 123
Tigra B 1.4i 16V 161

50 005 004

BMW POS
528i (E12) (USA) 29
728 2.8i (E23) 40
732 3.2i (E23) 42
735i (E23) 44
745i turbo (E23) 45
628 CSi (E24) 46
633 CSi (E24) 48
635 CSi (E24) 49
525 2.5i (E28) 55
528 2.8i (E28) 57
535 3.4i (E28) 58
M 535 3.4i (E28) 59
730 3.0i (E32) 76
735 3.5i (E32) 77
535 3.5i (E34) 89

50 005 005

BMW POS
316 1.6i (E30) 60
518 1.8i (E34) 79

50 005 006

ALFA ROMEO POS
159 1.8i 16V 11

OPEL POS
Astra G 1.6i 16V 36
Astra H 1.6i 16V 48
Astra H 1.8i 16V 50
Meriva 1.6i 16V 155

50 005 003
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Signum 1.8i 16V 200
Vectra C 1.6i 16V 233
Vectra C 1.8i 16V 234
Zafira B 1.6i 16V 250
Zafira B 1.8i 16V 251

VAUXHALL POS
Astra G 1.6i 16V 32
Astra H 1.6i 16V 44
Astra H 1.8i 16V 46
Meriva 1.6i 16V 125
Signum 1.8i 16V 153
Vectra C 1.6i 16V 172
Vectra C 1.8i 16V 173
Zafira B 1.6i 16V 189
Zafira B 1.8i 16V 190

50 005 007

VOLKSWAGEN POS
California 1.9 TDI 34
California 2.5 TDI 38
Touareg 2.5 TDI 352
Transporter T5 2.5 TDI 377

50 005 008

AUDI POS
A3 3.2i 24V 13
TT 3.2i 24V 93

SEAT POS
Alhambra 2.8i 24V 7
Leon 2.8i Cupra 4 24V 78

VOLKSWAGEN POS
Bora 2.8i VR6 24V 13
California 3.2i 40
Eos 3.2i 24V 66
Golf IV 2.8i VR6 24V 138
Golf IV 3.2i 24V 139
Golf V 3.2i 24V 149
New Beetle 3.2i 24V 227
Sharan 2.8i VR6 24V 348
Touareg 3.2i 24V 353
Transporter T5 3.2i 24V 378

50 005 006 50 005 009

BMW POS
1800 (E6) 9
2000 1.8 (E9) 12
1802 (E10) 18
518 1.8 (E12) 23
316 1.8 (E21) 33
318 1.8 (E21) 34
318 1.8i (E21) 35
518 1.8 (E28) 50
518 1.8i (E28) 51
316 1.8 (E30) 61
316 1.8i (E30) 62
318 1.8i (E30) 63
320 1.8i (E30) (AUS/J/S/USA) 65
320 1.8i (E30) (USA) 67

50 005 010

MERCEDES-BENZ POS
Sprinter 308 CDI 134
Sprinter 311 CDI 137
Sprinter 314 CDI 141
Sprinter 408 CDI 143
Sprinter 411 CDI 146
Sprinter 413 CDI 148
Sprinter 414 CDI 150
Sprinter 416 CDI 151

50 005 011

BMW POS
316 1.6i 16V (E46) 122
316 1.8i 16V (E46) 123
318 2.0i 16V (E46) 126
X3 2.0i 16V (E83) 132
Z4 2.0i (E85) 133
116 1.6i 16V (E87) 134
118 2.0i 16V (E87) 135
120 2.0i 16V (E87) 136

316 1.6i 16V (E90) 137
318 2.0i 16V (E90) 138
320 2.0i 16V (E90) 139
318 2.0i 16V (E91) 140
320 2.0i 16V (E91) 141
316 1.6i 16V (E92) 142

50 005 013

FORD POS
Transit 2.4 DI 16V 108
Transit 2.4 TDCi 16V 107
Transit 2.4 TDDi 106

50 005 018

BMW POS
320/6 2.0 (E21) 37
323 2.3i (E21) 38
520 2.0i (E28) 52
525e 2.7i (E28) 56
320 1.8i (E30) (J/USA) 66
320 2.0i (E30) 68
320 2.0i (E30) (AUS/CH/S) 69
323 2.3i (E30) 70
323 2.3i (E30) (CH) 71
325 2.5i (E30) 74

50 005 019

BMW POS
1800 (E6) 9
2002 tii (E6) (USA) 11
2000 1.8 (E9) 12
1802 (E10) 18
2002 tii (E10) (USA) 22

50 005 011
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518 1.8 (E12) 23
520 2.0 (E12) 24
315 1.6 (E21) 31
316 1.6 (E21) 32
316 1.8 (E21) 33
318 1.8 (E21) 34
318 1.8i (E21) 35
320 2.0i (E21) 36
518 1.8 (E28) 50
318 1.8i (E30) 63
320 1.8i (E30) (AUS/J/S/USA) 65
320 1.8i (E30) (USA) 67

50 005 020

BMW POS
520/6 2.0 (E12) 26
320/6 2.0 (E21) 37
323 2.3i (E21) 38

50 005 021

MERCEDES-BENZ POS
280 SE 3.5 (108) 262
280 SE 3.5 (111) 263
300 SE 3.5 (109) 290
300 SEL 4.5 (109) 291
350 SE (116) 297
350 SL (107) 299
450 SE (116) 308
450 SL (107) 310

50 005 027

RENAULT POS
Clio II 1.5 dCi 16
Clio III 1.5 dCi 24
Grand Scénic 1.5 dCi 51
Mégane II 1.5 dCi 135

50 005 019
Modus 1.5 dCi 143
Scénic II 1.5 dCi 234

SUZUKI POS
Jimny 1.5 DDiS 15

50 005 028

MERCEDES-BENZ POS
190 2.0 (201) 185
200 (123) 200
230 E (123) 216
230 GE (460) 221
230 GE (461) 222
O 309 2.3 505
Series 208 2.3 617
Series 210 2.3 620
Series 308 2.3 627
Series 310 2.3 631
Series 408 2.3 657
Series 409 2.3 661
Series 410 2.3 663

50 005 029

MERCEDES-BENZ POS
190 2.0 (201) 185
190 E 2.0 (201) 192
200 (123) 200
230 E (123) 216
230 GE (460) 221
230 GE (461) 222
O 309 2.3 505
Series 208 2.3 617
Series 210 2.3 620
Series 308 2.3 627
Series 310 2.3 631
Series 408 2.3 657
Series 409 2.3 661
Series 410 2.3 663

50 005 027 50 005 030

MERCEDES-BENZ POS
380 SE (126) 301
380 SL (107) 303
500 SE (126) 314
500 SL (107) 317

50 005 031

MERCEDES-BENZ POS
E 200 D (124) 50
190 D (201) 187
200 D (124) 205
Engine 992

50 005 032

HANOMAG POS
Series F 20 1

MERCEDES-BENZ POS
200 (115) 199
200 (123) 200
200 D (115) 203
200 D (123) 204
220 (115) 207
220 D (115) 209
220 D (123) 210
230 (123) 215
230 G (460) 219
230.4  (115) 224
230.6 (114) 225
240 D (115) 226
240 D (123) 227
240 D (USA) (115) 228
240 D 3.0 (115) 229
240 GD (460) 230
240 GD (461) 231
250 (114) 232
280 E (116) 250
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280 E (123) 251
280 GE (460) 253
280 GE (461) 254
280 S (108) 255
280 S (116) 256
280 SE (108) 258
280 SE (111) 259
280 SE (116) 260
280 SL (107) 264
300 D (115) 270
300 D (123) 271
300 D Turbo (123) 268
300 GD (460) 277
300 GD (461) 278
300 SD Turbo (USA) (116) 281
300 SD Turbo (USA) (126) 282
300 SE 2.8 (109) 285
350 SE 2.8 (116) 298
350 SL 2.8 (107) 300
450 SE 2.8 (116) 309
450 SL 2.8 (107) 311
MB 100 2.0 D 486
MB 90 2.0 D 485
O 309 2.3 505
O 309 D 2.2 506
O 309 D 2.4 507
MB-Trac 100 534
MB-Trac 90 533
U 404 576
U 421 579
U 600 584
Series 206 D 2.0 613
Series 206 D 2.2 614
Series 207 D 2.0 615
Series 207 D 2.4 616
Series 208 2.3 617
Series 210 2.3 620
Series 306 D 2.0 622
Series 306 D 2.2 623
Series 307 D 2.0 624
Series 307 D 2.4 626
Series 308 2.3 627
Series 308 D 2.4 629
Series 310 2.3 631
Series 406 D 2.2 647
Series 406 D 2.4 648
Series 407 D 2.2 652
Series 407 D 2.4 653
Series 408 2.3 657
Series 409 2.3 661
Series 410 2.3 663
Series 507 D 2.4 665
Engine 992

SEAT POS
132 2.0 D 2
2000 D 3

STEYR POS
City Bus SC 6 F 55 3

50 005 032 50 005 033

MERCEDES-BENZ POS
190 C (110) 186
190 DC (110) 190
200 (110) 198
200 (115) 199
200 D (110) 202
200 D (115) 203
220 (115) 207
220 B (111) 208
220 D (115) 209
220 S (111) 212
230 (110) 213
230 (111) 214
230 S (111) 223
230.6 (114) 225
250 (114) 232
O 309 2.0 503
O 309 2.2 504
O 309 D 2.2 506
Series 309 D 2.0 510
O 319 1.9 511
O 319 2.0 512
U 40 551
U 404 576
U 45 552
U 52 553
U 55 555
U 60 556
U 600 584
U 650 585
Series 319 1.9 635
Series 319 2.0 636
Series 319 D 637
Series 405 D 2.0 644
Series 406 2.0 645
Series 406 D 2.0 646
Series 406 D 2.2 647
Series 407 1.9 649
Series 407 2.0 650
Series 407 D 2.0 651
Series 407 D 2.2 652
Series 408 1.9 654
Series 408 2.0 655
Series 408 2.2 656
Series 409 2.2 660
Series 410 2.2 662
Engine 992

50 005 034

HANOMAG POS
Series F 45 2

MERCEDES-BENZ POS
190 DC (110) 190
200 (110) 198
200 D (110) 202
220 S (111) 212
230 E 2.8 (114) 218
250 2.8 (114) 234
250 C 2.8 (114) 235
250 CE (114) 236
250 S (108) 242
250 SE (111) 243
250 SL (113) 244
280 (114) 247
280 E (114) 249
280 S (108) 255
280 SE (108) 258
280 SE (111) 259
280 SL (113) 265
300 SE 2.8 (109) 285

50 005 035

HANOMAG POS
Series F 20 1

MERCEDES-BENZ POS
200 (115) 199
200 (123) 200
200 D (115) 203
200 D (123) 204
220 (115) 207
220 D (115) 209
220 D (123) 210
230 (123) 215
230 G (460) 219
230 G (461) 220
230.4  (115) 224
230.6 (114) 225
240 D (115) 226
240 D (123) 227
240 D (USA) (115) 228
240 D 3.0 (115) 229
240 GD (460) 230
240 GD (461) 231
250 (114) 232
250 CE (114) 236
280 E (116) 250
280 E (123) 251
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280 GE (460) 253
280 GE (461) 254
280 S (108) 255
280 S (116) 256
280 SE (108) 258
280 SE (111) 259
280 SE (116) 260
280 SE (126) 261
280 SL (107) 264
280 SL (113) 265
300 D (115) 270
300 D (123) 271
300 D Turbo (123) 268
300 GD (460) 277
300 GD (461) 278
300 SD Turbo (USA) (116) 281
300 SD Turbo (USA) (126) 282
300 SE 2.8 (109) 285
350 SE 2.8 (116) 298
350 SL 2.8 (107) 300
380 SE 2.8 (126) 302
450 SE 2.8 (116) 309
450 SL 2.8 (107) 311
500 SE 2.8 (126) 316
MB 100 2.0 D 486
MB 90 2.0 D 485
O 309 2.3 505
O 309 D 2.2 506
O 309 D 2.4 507
MB-Trac 100 534
MB-Trac 90 533
U 404 576
U 421 579
U 600 584
Series 206 D 2.0 613
Series 206 D 2.2 614
Series 207 D 2.0 615
Series 207 D 2.4 616
Series 208 2.3 617
Series 210 2.3 620
Series 306 D 2.0 622
Series 306 D 2.2 623
Series 307 D 2.0 624
Series 307 D 2.4 626
Series 308 2.3 627
Series 308 D 2.4 629
Series 310 2.3 631
Series 406 D 2.2 647
Series 406 D 2.4 648
Series 407 D 2.2 652
Series 407 D 2.4 653
Series 408 2.3 657
Series 409 2.3 661
Series 410 2.3 663
Series 507 D 2.4 665
Engine 992

SEAT POS
132 2.0 D 2
2000 D 3

STEYR POS
City Bus SC 6 F 55 3

50 005 035 50 005 036

MERCEDES-BENZ POS
C 200 D (202) 12
C 220 D (202) 16
E 200 D (210) 51
E 220 D (210) 55
Engine 992

50 005 038

MERCEDES-BENZ POS
250 (123) 233
280 (123) 248
280 E (123) 251
280 S (126) 257
280 SE (126) 261
380 SE 2.8 (126) 302
500 SE 2.8 (126) 316

50 005 040

RENAULT POS
Clio I 1.4i 7
Clio II 1.4i 14
Express 1.4i 46
Kangoo 1.4i 55
Mégane 1.4i 105
Mégane Classic 1.4i 116
Mégane Grandtour 1.4i 125
Rapid 1.4i 214
Scénic 1.4i 222

50 005 042

OPEL POS
Ascona A 1.2 6
GT 1.1 113
Kadett A 1.0 115
Kadett B 1.1 116
Kadett B 1.2 117
Kadett C 1.0 119
Kadett C 1.2 120
Manta A 1.2 143

50 005 043

OPEL POS
Admiral A 2.8 1
Admiral B 2.8 2
Ascona A 1.6 7
Ascona A 1.9 8
Ascona B 1.6 11
Ascona B 1.9 12
Ascona B 2.0 13
Ascona B 2.0i 14
Ascona C 1.6 17
Commodore A 2.8 71
Commodore B 2.5 72
Commodore B 2.5 24V 73
Commodore B 2.8 74
Commodore B 2.8i 75
Commodore C 2.5 76
GT 1.9 114
Kadett B 1.9 118
Kadett C 1.6 121
Kadett C 2.0i 122
Kadett E 1.6 134
Kapitän 2.8 142
Manta A 1.6 144
Manta A 1.9 145
Manta B 1.6 148
Manta B 1.9 150
Manta B 2.0 151
Rekord C 1.5 180
Rekord C 1.7 181
Rekord C 1.9 182
Rekord D 1.7 183
Rekord D 1.9 184
Rekord D 2.0 185
Rekord E 1.7 188
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Rekord E 2.0 191

VAUXHALL POS
Astra D 1.6 5
Carlton II 2.0i 61
Cavalier I 1.6 73
Cavalier I 1.9 74
Cavalier I 2.0 75
Cavalier II 1.6 77

50 005 044

MINI (BMW) POS
One 1.6i (R50) 2
One 1.6i (R52) 1

50 005 045

OPEL POS
Ascona B 1.2 9
Kadett A 1.0 115
Kadett C 1.0 119
Kadett C 1.2 120
Manta B 1.2 146

50 005 049

DAEWOO POS
Espero 1.8i 4
Espero 2.0i 5

OPEL POS
Ascona C 1.6 17
Ascona C 1.8i 21
Astra F 1.8i 30
Kadett D 1.6 125
Kadett D 1.8i 127

50 005 043
Kadett E 1.8 138
Kadett E 1.8i 139
Manta B 1.8 149
Rekord E 1.8 189
Rekord E 1.8i 190

VAUXHALL POS
Astra D 1.6 5
Astra D 1.8i 7
Astra E 1.8 16
Astra E 1.8i 17
Astra F 1.8i 26
Belmont 1.8i 55
Carlton II 1.8 60
Cavalier II 1.6 77
Cavalier II 1.8i 81
Manta 1.8 121

50 005 051

OPEL POS
Corsa A 1.0 77
Corsa A 1.2 78
Kadett A 1.0 115
Kadett D 1.2 123
Kadett E 1.2 128

VAUXHALL POS
Astra E 1.2 8
Belmont 1.2 49
Nova 1.0 133
Nova 1.2i 135

50 005 052

OPEL POS
Ascona B 1.3 10
Ascona C 1.3 16
Corsa A 1.3 80
Corsa A 1.3i 81
Kadett D 1.3 124
Kadett E 1.3 129
Kadett E 1.3i 130
Manta B 1.3 147

VAUXHALL POS
Astra D 1.3 4
Astra E 1.3 9

50 005 049
Astra E 1.3i 10
Belmont 1.3 50
Cavalier I 1.3 72
Cavalier II 1.3 76
Chevette 1.3 90
Nova 1.3 136
Nova 1.3i 137

50 005 053

OPEL POS
Ascona B 2.0 D 15
Bedford-Blitz 2.0 D 56
Bedford-Blitz 2.3 D 57
Rekord D 2.0 D 186
Rekord D 2.1 D 187
Rekord E 2.0 D 192
Rekord E 2.1 D 193
Rekord E 2.3 D 194

VAUXHALL POS
Carlton II 2.3 D 62

50 005 055

OPEL POS
Ascona C 1.6 D 19
Kadett D 1.6 D 126
Kadett E 1.6 D 136

VAUXHALL POS
Astra D 1.6 D 6
Astra E 1.6 D 14
Belmont 1.6 D 54
Cavalier II 1.6 D 79

50 005 052
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50 005 056

ALFA ROMEO POS
147 1.9 JTD 16V 4
147 1.9 JTDM 16V 5
156 1.9 JTD 16V 7
156 1.9 JTDM 16V 8
156 2.4 JTDM 20V 10
159 1.9 JTDM 16V 13
159 2.4 JTDM 20V 14
166 2.4 JTDM 20V 16
Brera 2.4 JTDM 20V 17
GT 1.9 JTDM 16V 18
Spider 2.4 JTDM 20V 19

FIAT / IVECO POS
Bravo 1.9 JTD 16V 11
Croma 1.9 JTD 16V 14
Croma 2.4 JTD 20V 16
Stilo 1.9 JTD 98
Stilo 1.9 JTD 16V 99

LANCIA POS
Thesis 2.4 JTD 20V 9

OPEL POS
Astra H 1.9 CDTI 16V 51
Signum 1.9 CDTI 16V 202
Vectra C 1.9 CDTI 16V 235
Zafira B 1.9 CDTI 16V 252

SAAB POS
9-3 1.9 TiD 16V 2
9-5 1.9 TiD 16V 8

VAUXHALL POS
Astra H 1.9 CDTI 16V 47
Signum 1.9 CDTI 16V 154
Vectra C 1.9 CDTI 16V 174
Zafira B 1.9 CDTI 16V 191

50 005 057

FIAT / IVECO POS
Albea 1.2i 16V 2
Barchetta 1.2i 16V 3
Brava 1.2i 16V 5
Bravo 1.2i 16V 8

Doblò 1.2i 16V 32
Idea 1.2i 16V 60
Marea 1.2i 16V 62
Palio 1.0i 69
Palio 1.2i 16V 72
Petra 1.2i 16V 80
Punto 1.2i 16V 83
Siena 1.0 95
Siena 1.2i 16V 96
Stilo 1.2i 16V 97

LANCIA POS
Y 1.2i 16V 12
Ypsilon 1.2i 16V 16

50 005 059

DAEWOO POS
Nexia 1.5i 20

OPEL POS
Astra F 1.4 23
Astra F 1.4i 24
Astra F 1.6i 26
Astra G 1.6i 35
Astra Classic 1.6i 54
Combo 1.2i 62
Combo 1.4i 64
Corsa A 1.2 78
Corsa A 1.2i 79
Corsa A 1.4 82
Corsa A 1.4i 83
Corsa A 1.6i 86
Corsa B 1.2i 87
Corsa B 1.4i 89
Kadett D 1.2 123
Kadett E 1.2 128
Kadett E 1.4 131
Kadett E 1.6 134
Vectra A 1.4 212
Vectra A 1.6 213
Vectra A 1.6i 214
Vectra B 1.6i 223

VAUXHALL POS
Astra E 1.4 11
Astra F 1.4 20
Astra F 1.4i 21
Astra F 1.6i 23
Astra G 1.6i 31
Belmont 1.4 51
Cavalier III 1.4 83
Cavalier III 1.6i 84
Combo 1.2i 91
Combo 1.4i 93
Corsa B 1.2i 100
Corsa B 1.4i 101
Nova 1.2 134
Nova 1.2i 135
Nova 1.4 138
Nova 1.4i 139

50 005 057
Nova 1.6i 140
Vectra B 1.6i 163

50 005 061

SEAT POS
Cordoba 1.6i 16V 28
Ibiza 1.6i 16V 49

SKODA POS
Fabia 1.6i 16V 8
Roomster 1.6i 16V 28

VOLKSWAGEN POS
Golf V 1.4 FSI 16V 141
Polo 1.4 FSI 16V 282
Polo 1.6i 16V 286
Polocross 1.6i 16V 305

50 005 062

FORD POS
Capri 2.0 3
Capri 2.3 4
Capri 2.8i 5
Granada 2.0 57
Granada 2.3 59
Granada 2.8 62
Granada 2.8i 63
Scorpio 2.8i 88
Sierra 2.8i 94
Taunus 2.0 99
A 0407 118

50 005 063

FORD POS
Capri 1.6 2
Capri 2.0 3
Granada 2.0 57

50 005 059
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Scorpio 2.0 85
Sierra 1.6 89
Sierra 1.8 90
Sierra 2.0i 92
Taunus 1.3 97
Taunus 1.6 98
Taunus 2.0 99
Transit 1.6 103
Transit 2.0 104

50 005 064

FORD POS
Escort 1.1 8
Escort 1.3 9
Fiesta 1.0 19
Fiesta 1.1 22
Fiesta 1.3 25
Fiesta 1.6 30
Orion 1.3 73

50 005 065

FORD POS
Escort 1.3 9
Escort 1.6 13
Fiesta 1.3 25
Fiesta 1.6 30
Orion 1.3 73
Orion 1.6 77

50 005 067

FORD POS
Granada 2.8i 63
Scorpio 2.8i 88
Sierra 2.0 91
Sierra 2.3 93
Sierra 2.8i 94

50 005 063 50 005 068

FORD POS
Escort 1.1 8
Escort 1.3 9
Escort 1.3i 10
Fiesta 1.0 19
Fiesta 1.1 22
Fiesta 1.1i 23
Orion 1.3 73
Orion 1.3i 74

50 005 072

CHEVROLET POS
Aveo 1.4i 3
Kalos 1.4i 7

DAEWOO POS
Cielo 1.5i 16V 2
Espero 1.5i 16V 3
Kalos 1.4i 8
Lanos 1.4i 13
Lanos 1.5i 16V 14
Nexia 1.5i 16V 21
Racer 1.5i 16V 26

50 005 073

DAEWOO POS
Cielo 1.5i 1
Lanos 1.6i 16V 15
Nexia 1.5i 20
Racer 1.5i 25

50 005 074

DAEWOO POS
Leganza 2.0i 16V 16
Magnus 2.0i 16V 17
New Brougham 2.0i 16V 18
New Prince 2.0i 16V 19
Nubira 2.0i 16V 24
Super Saloon 2.0i 16V 28

OPEL POS
Astra H 2.0i Turbo 16V 52
Omega B 2.2i 16V 175
Zafira B 2.0i Turbo 16V 253

VAUXHALL POS
Astra H 2.0i Turbo 16V 48
Omega B 2.2i 16V 144
Zafira B 2.0i Turbo 16V 192

50 005 075

CHEVROLET POS
Aveo 1.2i 2
Kalos 1.2i 6

DAEWOO POS
Kalos 1.2i 7
Tico 0.8 30

50 005 076

CHEVROLET POS
Aveo 1.4i 16V 4
Aveo 1.6i 16V 5
Kalos 1.4i 16V 8
Kalos 1.6i 16V 9
Lacetti 1.4i 16V 10
Lacetti 1.6i 16V 11
Nubira 1.4i 16V 12
Nubira 1.6i 16V 13
Rezzo 1.6i 16V 14
Tacuma 1.6i 16V 15
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DAEWOO POS
Kalos 1.4i 16V 9
Kalos 1.6i 16V 10
Lacetti 1.4i 16V 11
Lacetti 1.6i 16V 12
Lanos 1.6i 16V 15
Nubira 1.4i 16V 22
Nubira 1.6i 16V 23
Rezzo 1.6i 16V 27
Tacuma 1.6i 16V 29

50 005 077

DAIHATSU POS
Applause 1.6i 16V 3
Charade 1.0 4
Charade 1.3i 16V 5
Charade 1.5i 16V 6
Charade 1.6i 16V 7
Grand Move 1.5 i 16V 13
Grand Move 1.6 i 16V 14
Hijet 1.3 i 16V 15
Pyzar 1.5 i 16V 16
Pyzar 1.6 i 16V 17
Terios 1.3 i 16V 19

50 005 078

DAIHATSU POS
Applause 1.6 16V 2
Feroza 1.6 16V 11
Feroza 1.6i 16V 12

50 005 076 50 005 079

HONDA POS
Accord 1.6 12V 1
Accord 1.8 12V 3
Accord 2.0 12V 5
Accord 2.0 i 12V 7
Vigor 1.6 12V 42

50 005 080

HONDA POS
Accord 1.8 i 16V 4
Accord 2.0 i 16V 8
Accord 2.2 i 16V 9
Accord 2.3 i 16V 10
Ascot 2.0 i 16V 13
Odyssey 2.3 i 16V 34
Prelude 2.0 i 16V 35
Shuttle 2.3 i 16V 38
Vigor 2.0 i 16V 43

ROVER POS
618i 16V 28
620 Si 30
620i 16V 31

50 005 081

HONDA POS
Accord 1.8 i 16V 4
Accord 2.0 i 16V 8

50 005 082

HONDA POS
Accord 2.0 TDi 6
Civic 2.0 TDi 21

ROVER POS
Discovery 2.0i 16V 5
220 SD 16
220 SDi 17
220i 16V 18
220i Turbo 16V 19
420 SD 24
420 SDi 25
420i 16V 26
420i Turbo 16V 27
620 SDi 29
620i Turbo 16V 32
820i 16V 34
820i Turbo 16V 35

50 005 084

HONDA POS
Acura Integra 1.6 i 16V 11
CRX 1.6 i 16V 15
Civic 1.3 16V 16
Civic 1.4 i 16V 17
Civic 1.5 i 16V 18
Civic 1.6 i 16V 19
Concerto 1.4 i 16V 22
Concerto 1.5 i 16V 23
Concerto 1.6 i 16V 24
Domani 1.4 i 16V 25

ROVER POS
25 1.6i 16V 10
45 1.6i 16V 11
216i 16V 13
416i 20
416i 16V 21
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50 005 086

HONDA POS
Civic 1.5 i 16V 18
Domani 1.5 i 16V 26
Logo 1.3 i 33

50 005 087

HONDA POS
Accord 1.6 i 16V 2
Civic 1.4 i 16V 17
Civic 1.5 i 16V 18
Civic 1.6 i 16V 19
Domani 1.4 i 16V 25
Domani 1.5 i 16V 26
Domani 1.6 i 16V 27
HR-V 1.6 i 16V 30

50 005 090

HONDA POS
Accord 2.3 i 16V 10
Prelude 2.3 i 16V 37

ROVER POS
623i 16V 33

50 005 091

HONDA POS
Accord 2.2 i 16V 9
Prelude 2.2 i 16V 36

50 005 092

HONDA POS
Civic 1.6 i 16V 19
Civic 1.8 i 16V 20

50 005 093

HONDA POS
Fit 1.2 i 29
Jazz 1.2 i 32

50 005 094

HONDA POS
CRX 1.6 i 16V 15
Civic 1.5 i 16V 18
Civic 1.6 i 16V 19
Concerto 1.5 i 16V 23

50 005 095

HYUNDAI POS
Accent 1.3i 12V 36
Accent 1.5i 12V 45
Click 1.3i 12V 3
Elantra 1.5 31
Elantra 1.5i 38
Elantra 1.5i 12V 47
Getz 1.3i 12V 11
Lantra 1.5 33
Lantra 1.5i 39
Lantra 1.5i 12V 48
Pony 1.3 19
Pony 1.3i 12V 20
Pony 1.5 21
Pony 1.5i 22
Pony 1.5i Turbo 23
S-Coupé 1.5 24
S-Coupé 1.5i Turbo 25
Verna 1.3i 12V 35
Verna 1.5i 12V 44

MITSUBISHI POS
Colt 1.2 12
Colt 1.3 14
Colt 1.4 17
Colt 1.5 18
Colt 1.5i 19
Lancer 1.2 32
Lancer 1.3 36
Lancer 1.4 39
Lancer 1.5 40
Lancer 1.5i 41
Lancer 1.6i 16V 42
Mirage 1.2 48
Mirage 1.3 50
Mirage 1.4 52
Mirage 1.5 53
Tredia 1.4 80

50 005 096

HYUNDAI POS
Accent 1.5 CRDi 12V 53
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Avante 2.0 CRDi 16V 46
Click 1.5 CRDi 12V 4
Elantra 2.0 CRDi 16V 58
Getz 1.5 CRDi 12V 13
Lantra 2.0 CRDi 16V 59
Lavita 1.5 CRDi 12V 16
Matrix 1.5 CRDi 12V 17
Santa Fe 2.0 CRDi 16V 40
Trajet 2.0 CRDi 16V 42
Tucson 2.0 CRDi 16V 43
Verna 1.5 CRDi 12V 52

KIA POS
Carens 2.0 CRD 16V 2
Cerato 2.0 CRD 16V 11
Sportage 2.0 CRDi 16V 12

50 005 097

HYUNDAI POS
Accent 1.6i 16V 55
Click 1.6i 16V 5
Coupé 1.6i 16V 6
Elantra 1.6i 16V 49
Getz 1.4i 16V 12
Getz 1.6i 16V 14
Matrix 1.6i 16V 18
Verna 1.6i 16V 54

KIA POS
Cerato 1.6i 16V 8

50 005 098

HYUNDAI POS
Atos 1.0i 12V 1
Atos 1.1i 12V 2
Santro 1.0i 12V 26

50 005 096 50 005 100

ISUZU POS
Bighorn 2.8 TD 1
Bighorn 2.8 TDI 2
Trooper 2.8 TD 4
Trooper 2.8 TDI 5

OPEL POS
Frontera A 2.8 TDI 111

50 005 102

VOLVO POS
240 1.8 1
240 2.0i Turbo 3
240 2.1 4
240 2.1i 5
240 2.1i Turbo 6
240 2.3 7
240 2.3i 8
360 2.0 14
740 2.0 29
740 2.0i Turbo 30
740 2.3 31
740 2.3i 33
760 2.3 37
760 2.3i Turbo 38

50 005 106

VOLVO POS
240 2.0 2
240 2.3 7
360 2.0 14
440 2.0 19
740 2.0 29
740 2.3 31
740 2.3i Turbo 32

760 2.3 37
760 2.3i Turbo 38
940 2.0 48
940 2.0i Turbo 16V 49
940 2.3 50
940 2.3i 51
940 II 2.3i Turbo 56
960 2.0i Turbo 16V 58
960 2.3 59
960 2.3i Turbo 61

50 005 107

RENAULT POS
Laguna I 2.0i 16V 68
Laguna Grandtour 2.0i 16V 84
Safrane 2.0i 16V 219

VOLVO POS
740 2.3i 16V 34
740 2.9i 24V 36
850 2.0i 42
850 2.0i 20V 41
850 2.0i Turbo 20V 43
850 2.3i Turbo 20V 44
850 2.4i 45
850 2.4i 20V 46
940 2.3i 16V 52
940 2.9i 24V 55
960 2.3i 16V 60
960 2.9i 24V 64
C70 2.3i Turbo 20V 70
C70 2.4i Turbo 20V 69
C70 2.5i 20V 71
S40 1.6i 16V 72
S40 1.8i 16V 74
S40 1.9i Turbo 16V 75
S40 2.0i 16V 78
S40 2.0i 20V 79
S40 2.0i Turbo 16V 80
S60 2.3i Turbo 20V 82
S70 2.0i 84
S70 2.0i 20V 85
S70 2.0i Turbo 20V 86
S70 2.3i T5 Turbo 20V 87
S70 2.4i Turbo 20V 88
S70 2.5i 89
S70 2.5i 20V 90
V40 1.8i 16V 99
V40 1.9i Turbo 16V 100
V40 2.0i 16V 103
V40 2.0i 20V 104
V40 2.0i Turbo 16V 105
V70 2.0i 109
V70 2.0i 20V 110
V70 2.0i Turbo 20V 111
V70 2.3i Turbo 20V 112
V70 2.4i Turbo 20V 113

50 005 106
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V70 2.5i 114
V70 2.5i 20V 115
V70 II 2.3 Turbo 20V 118

50 005 110

KIA POS
Sportage 2.0i 16V 9

MAZDA POS
626 2.0i 16V 60

50 005 111

KIA POS
Avella 1.3i 16V 1
Pride 1.1 4
Pride 1.3i 16V 5
Sephia 1.6i 6

MAZDA POS
121 1.1 1
121 1.3i 16V 4
323 1.3 26
323 1.3i 16V 27
Demio 1.3i 16V 13
MX-3 1.6i 16V 16
Revue 1.3i 16V 21

50 005 115

MAZDA POS
323 1.5i 16V 30

50 005 107
Eunos Roadster 1.6i 16V 28
MX-5 1.6i 16V 17

50 005 116

MAZDA POS
626 1.6 38
626 1.8 46
626 2.0 55
626 2.0i 59
626 2.2i 12V 62
929 2.0 39
Bongo 1.8 12
Capella 1.6 40
Capella 1.8 52
Capella 2.0 56
E 2000i 14
Eunos 1.8 29
Persona 1.8 20

50 005 117

MAZDA POS
323 2.0i 16V 41
626 2.0i 16V 60
Anfini 2.0i 16V 11
MX-6 2.0i 16V 47
Premacy 2.0i 16V 48

50 005 118

MAZDA POS
323 2.0i 24V 42

50 005 115
626 2.5i 24V 63
Eunos 800 2.3i Turbo 24V 33
Lantis 2.0i 24V 15
MX-6 2.5i 24V 57
Millenia 2.3i Turbo 16V 19
Xedos 6 2.0i 24V 22
Xedos 9 2.0i 24V 23
Xedos 9 2.3i Turbo 24V 24
Xedos 9 2.5i 24V 25

50 005 119

FORD POS
Fiesta 1.25i 16V 24
Fiesta 1.4i 16V 29
Fiesta 1.6i 16V 31
Focus 1.4i 16V 35
Focus 1.6 TI-VCT 16V 37
Focus 1.6i 16V 36
Focus C-Max 1.6i 16V 44
Fusion 1.25i 16V 49
Fusion 1.4i 16V 50
Fusion 1.6i 16V 51
Puma 1.4i 16V 82
Puma 1.6i 16V 83
Puma 1.7i 16V 84

MAZDA POS
121 1.25i 16V 2
2 1.2i 16V 6
2 1.4i 16V 8
2 1.6i 16V 9

VOLVO POS
C30 1.6i 16V 65
S40 1.6i 16V 72
V40 1.6i 16V 98
V50 1.6i 16V 106

50 005 120

FORD POS
Fiesta 1.3i 26
KA 1.3i 64

MAZDA POS
121 1.3i 3

50 005 118
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50 005 121

MAZDA POS
323 1.8i 16V 32
323 1.8i 16V Turbo 34
323 1.8i Turbo 31
MX-5 1.6i 16V 17

50 005 122

MAZDA POS
3 2.0 CD HP 16V 58
323 2.0 TD 43
323 2.0 TDi 16V 44
5 2.0 CD HP 16V 50
6 2.0 CD 16V 10
6 2.0 CD HP 16V 51
626 2.0 TDi 16V 61
Premacy 2.0 TDi 16V 53

50 005 123

FORD POS
Bronco 2.3 TD 1

HYUNDAI POS
Galloper I 2.5 TD 8
Galloper II 2.5 TD 9
H100 2.5 TD 15

MITSUBISHI POS
Canter 2.3 TD 1
Canter 2.5 TD 2
Delica 2.5 TD 22
Galant 2.3 TD 28
Galant 2.4 29
Montero 2.5 TD 56
Pajero 2.3 TD 60
Pajero 2.5 TD 61

Sapporo 2.4i 68
Shogun 2.3 TD 69
Shogun 2.5 TD 70
Sigma 2.3 TD 72
Space Gear 2.5 TD 73
Strada Gear 2.5 TD 79
L 200 2.3 TD 81
L 200 2.5 TD 82
L 300 2.3 TD 83
L 300 2.4i 84
L 300 2.5 TD 85
L 400 2.5 TD 86

50 005 124

HYUNDAI POS
Galloper I 2.5 TD 8
Galloper II 2.5 TD 9
H1 2.5 TD 32
H100 2.5 TD 15
Satellite 2.5 TD 27
Starex 2.5 TD 41

KIA POS
Pregio 2.5 TD 3

MITSUBISHI POS
Pajero 2.5 TD 61
L 200 2.5 TD 82

50 005 125

MITSUBISHI POS
Colt 1.6i 20
Colt 1.6i 16V 21
Lancer 1.6i 16V 42
Pajero Pinin 1.8 GDi 16V 58

50 005 123 50 005 126

MITSUBISHI POS
Chariot 2.0 D 10
Chariot 2.0 TD 11
Colt 2.0 TD 13
Eterna 2.0 TD 25
Galant 2.0 TD 27
Lancer 2.0 D 34
Lancer 2.0 TD 35
Libero 2.0 D 46
Libero 2.0 TD 47
Mirage 2.0 D 55
Mirage 2.0 TD 49
RVR 2.0 TD 66
Space Runner 2.0 TD 74
Space Wagon 2.0 TD 78

50 005 127

MITSUBISHI POS
Canter 2.8 D 3
Pajero 2.8 D 62
Pajero 3.2 TD 64

50 005 128

CHRYSLER POS
Voyager I 3.0 5

HYUNDAI POS
Galloper II 3.0i 10
Sonata I 3.0i V6 51
Sonata II 3.0i 60
Sonata III 3.0i 61

MITSUBISHI POS
Eterna 2.0i Turbo 23
Galant 2.0i Turbo 31
Lancer 2.0i Turbo 33
Mirage 2.0i Turbo 54
Pajero 2.0 59
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Pajero 3.0 63
RVR 2.0i Turbo 65
Sapporo 2.0 Turbo 67

50 005 129

MITSUBISHI POS
Eterna 2.0i 24V 24
Galant 2.0i 24V 26
Galant 2.5i V6 24V 30
Legnum 2.0i 24 V 44
Sigma 2.0i 24 V 71

50 005 132

AUDI POS
A3 1.9 TDI 9

SEAT POS
Cordoba 1.9 SDI 35
Cordoba 1.9 TDI 34
Ibiza 1.9 SDI 55
Ibiza 1.9 TDI 57
Inca 1.9 SDI 65
Leon 1.9 SDi 75
Leon 1.9 TDI 74
Toledo 1.9 TDI 91

SKODA POS
Octavia 1.9 SDi 22
Octavia 1.9 TDI 21

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.9 SDI 7
Bora 1.9 TDI 8
Caddy 1.9 SDI 25
Caddy 1.9 TDI 24
Gol 1.9 TDI 88
Golf IV 1.9 SDI 133
Golf IV 1.9 TDI 134
Jetta 1.9 SDI 177
Jetta 1.9 TDI 176
New Beetle 1.9 TDI 224
Polo 1.9 SDI 291
Polo 1.9 TDI 292
Polo Classic 1.9 TDI 296

50 005 128 50 005 133

MITSUBISHI POS
Carisma 1.3i 16V 4
Colt 1.3i 12V 15
Colt 1.3i 16V 16
Colt 1.5i 19
Lancer 1.3i 12V 37
Lancer 1.3i 16V 38
Lancer 1.5i 41
Legnum 1.3i 12V 43
Libero 1.3i 12V 45
Mirage 1.3i 12V 51
Space Star 1.3i 16V 75

50 005 134

MITSUBISHI POS
Carisma 1.6i 16V 5
Carisma 1.8 GDi 16V 7
Carisma 1.8i 16V 6
Pajero Pinin 1.8 GDi 16V 58
Pajero io 1.8 GDI 16V 57
Space Star 1.8 GDi 16V 76

50 005 135

NISSAN POS
Patrol 2.8 TD 30
Patrol GR 2.8 TD 31

50 005 136

NISSAN POS
100 NX 2.0 GTI 3
Almera 2.0i 16V 7
Almera Tino 2.0 16V 11
Prairie 2.0i 16V 34
Primera 2.0i 16V 43
Primera Traveller 2.0i 16V 48
Pulsar 2.0i 16V 50
Serena 2.0 16V 53
Sunny 2.0i 16V 58

50 005 137

SEAT POS
Arosa 1.0i 13
Arosa 1.4i 14
Cordoba 1.0i 19
Cordoba 1.4i 23
Ibiza 1.0i 39
Ibiza 1.4i 44
Inca 1.4i 60

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.4i 14
Lupo 1.0i 210
Lupo 1.4i 212
Polo 1.0i 270
Polo 1.4i 280
Engine 393

50 005 138

SEAT POS
Terra 1.3 D 79
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VOLKSWAGEN POS
Polo 1.3 D 279
Polo 1.4 D 283

50 005 139

SEAT POS
Arosa 1.4i 14
Cordoba 1.4i 23
Cordoba 1.6i 27
Ibiza 1.4i 44
Ibiza 1.6i 48
Inca 1.4i 60
Inca 1.6i 62

SKODA POS
Felicia 1.6i 12
Octavia 1.6i 16

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.4i 14
Caddy 1.6i 19
Gol 1.4i 77
Gol 1.6i 79
Golf III 1.4i 115
Golf III 1.6i 116
Polo 1.05i 272
Polo 1.3i 277
Polo 1.4i 280
Polo 1.6i 285
Vento 1.4i 383
Vento 1.6i 384

50 005 140

AUDI POS
Fox 1.6 89
80 1.3 96
80 1.5 97
80 1.6 98
80 1.6 D 100
80 1.6i 99
80 1.7 102
100 1.6i 125
4000 1.6 145
4000 1.6 D 146

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.5 17
Campmobil 1.6 41
Campmobil 1.6 D 42
Campmobil 1.6 TD 43
Dasher 1.5 D (USA) 56
Dasher 1.6 (USA) 57

50 005 138
Fox 1.6 (USA) 73
Golf I 1.5 95
Golf I 1.5 D 96
Golf I 1.6 97
Golf I 1.6i 98
Iltis 1.7 157
Jetta 1.5 163
Jetta 1.6 164
Jetta 1.6 D 169
Jetta 1.6 TD 170
Jetta 1.6i 165
Passat 1.3 233
Passat 1.5 234
Passat 1.5 D 235
Passat 1.6 236
Passat 1.6 D 239
Passat 1.6 TD 240
Passat 1.6i 237
Pickup 1.6 (USA) 266
Quantum 1.6 D 308
Rabbit 1.5 312
Rabbit 1.5 D 313
Rabbit 1.6 314
Rabbit 1.6 D 315
Santana 1.6 320
Santana 1.6 D 321
Santana 1.6 TD 322
Scirocco 1.5 336
Scirocco 1.5i 337
Scirocco 1.6 338
Scirocco 1.6i 339
Transporter T2 1.6 360
Transporter T2 1.6 D 365
Transporter T3 1.6 TD 366
Vanagon 1.6 D 380

50 005 141

NISSAN POS
Almera 1.8i 16V 6
Almera Tino 1.8i 16V 10
Primera 1.8i 16V 39
Primera Traveller 1.8i 16V 46
Sentra 1.8i 16V 51
Wingroad 1.8 16V 68

50 005 140 50 005 142

AUDI POS
Fox 1.3 88
50 1.1 94
50 1.3 95
80 1.3 96
4000 1.3 144

VOLKSWAGEN POS
Derby 0.9 58
Derby 1.0i 59
Derby 1.1 60
Derby 1.3 61
Derby 1.3i 62
Fox 1.3 70
Gol 1.05 75
Gol 1.3i 76
Golf I 1.1 93
Golf I 1.3 94
Golf II 1.05 103
Golf II 1.3 104
Golf II 1.3i 105
Jetta 1.05 158
Jetta 1.1 159
Jetta 1.3 160
Jetta 1.3i 161
Passat 1.3 233
Polo 0.8 268
Polo 0.9 269
Polo 1.05 271
Polo 1.05i 272
Polo 1.0i 270
Polo 1.1 273
Polo 1.3 276
Polo 1.3i 277
Polo 1.3i G40 278
Quantum 1.3 307
Santana 1.3 319
Scirocco 1.1 334
Scirocco 1.3 335

50 005 145

AUDI POS
Coupé 1.9i 77
Coupé 2.0i 78
Coupé 2.1i 81
Coupé 2.2i 82
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Coupé 2.3i 84
Quattro 2.2i Turbo 20V 90
Quattro 2.2i Turbo 25V 91
80 1.9i 105
80 2.0i 109
80 2.1i 111
80 2.2i 112
80 2.3i 114
90 2.0i 120
90 2.2i 122
90 2.3i 123
100 1.9i 128
100 2.0i 129
100 2.2 133
100 2.2i 134
100 2.2i Turbo 135
100 2.3i 136
200 2.2i 141
200 2.2i Turbo 143
200 2.2i Turbo 20V 142
4000 2.2i 148
5000 2.2i 151
5000 2.3i 152

VOLKSWAGEN POS
Passat 1.9i 247
Passat 2.0i 251
Passat 2.1i 257
Passat 2.2i 258
Quantum 2.0i 310
Quantum 2.2i 311
Santana 1.8i 324
Santana 1.9i 325
Santana 2.0i 326
Santana 2.1i 327

50 005 146

AUDI POS
100 2.0 D 131
100 2.0 TDI 132
100 2.4 D 137
5000 2.0 D 149
5000 2.0 TDI 150

VOLKSWAGEN POS
Campmobil 2.4 47
LT 28 D 184
LT 28 TD 186
LT 31 D 189
LT 31 TD 190
LT 33 D 191
LT 35 D 193
LT 35 TD 195
LT 40 D 198
LT 40 TD 199
LT 45 D 201
LT 45 TD 202
LT 50 D 206
LT 50 TD 207
LT 55 TD 209

50 005 145
VOLVO POS

240 2.4 D 9
740 2.4 D 35
760 2.4 D 39
780 2.4 TDi 40
940 2.4 D 53
960 2.4 TD 62

50 005 148

AUDI POS
A4 1.9 TDI 18
A6 1.9 TDI 31
A6 2.0i 32
A6 2.0i 16V 33
Cabriolet 1.9 TDI 68
Cabriolet 2.0i 69
Cabriolet 2.0i 16V 70
Coupé 1.6 74
Coupé 1.8 75
Coupé 1.8i 76
Coupé 2.0i 78
Coupé 2.0i 16V 79
Fox 1.6 89
80 1.3 96
80 1.6 98
80 1.6 D 100
80 1.6 TD 101
80 1.6i 99
80 1.7 102
80 1.8 103
80 1.8i 104
80 1.9 D 106
80 1.9 TD 107
80 1.9 TDI 108
80 1.9i 105
80 2.0i 109
80 2.0i 16V 110
90 1.6 TD 117
90 1.8 118
90 1.8i 119
100 1.6i 125
100 1.8 126
100 1.8i 127
100 2.0i 129
100 2.0i 16V 130
4000 1.6 D 146
4000 1.8 147

FORD POS
Galaxy 1.9 TDI 53

SEAT POS
Alhambra 1.9 TDI 5
Alhambra 2.0i 6
City Golf 1.6i (CN) 18
Cordoba 1.6i 27
Cordoba 1.8i 29
Cordoba 1.8i 16V 30
Cordoba 1.9 D 32
Cordoba 1.9 SDI 35
Cordoba 1.9 TD 33
Cordoba 1.9 TDI 34
Cordoba 2.0i 36

50 005 146
Cordoba 2.0i 16V 37
Ibiza 1.6i 48
Ibiza 1.8i 50
Ibiza 1.8i 16V 51
Ibiza 1.9 D 54
Ibiza 1.9 SDI 55
Ibiza 1.9 TD 56
Ibiza 1.9 TDI 57
Ibiza 2.0i 58
Ibiza 2.0i 16V 59
Inca 1.6i 62
Inca 1.7 SDI 63
Inca 1.9 D 64
Inca 1.9 SDI 65
Toledo 1.6i 82
Toledo 1.8i 85
Toledo 1.8i 16V 86
Toledo 1.9 D 89
Toledo 1.9 TD 90
Toledo 1.9 TDI 91
Toledo 2.0i 92
Toledo 2.0i 16V 93

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.5 17
Caddy 1.6 18
Caddy 1.6 D 20
Caddy 1.6i 19
Caddy 1.7 SDI 21
Caddy 1.8i 22
Caddy 1.9 D 23
Caddy 1.9 SDI 25
Caddy 1.9 TDI 24
California 1.8i 31
California 1.9 D 32
California 1.9 TD 33
California 2.0i 35
Campmobil 1.6 41
Campmobil 1.6 D 42
Campmobil 1.6 TD 43
Corrado 1.8i 16V 49
Corrado 1.8i G60 50
Corrado 2.0i 51
Corrado 2.0i 16V 52
Dasher 1.6 (USA) 57
Derby 1.8i 63
Fox 1.8 (USA) 74
Gol 1.6 78
Gol 1.6 D 80
Gol 1.6 TD 81
Gol 1.6i 79
Gol 1.8 82
Gol 1.8i 83
Gol 1.8i 16V 84
Gol 1.9 D 86
Gol 1.9 SDI 89
Gol 1.9 TD 87
Gol 1.9 TDI 88
Gol 2.0i 90
Gol 2.0i 16V 91
Golf I 1.5 95
Golf I 1.6 D 99
Golf I 1.6i 98
Golf I 1.7i 101
Golf I 1.8i 102
Golf II 1.6 106
Golf II 1.6 D 108
Golf II 1.6 TD 109
Golf II 1.6i 107
Golf II 1.8 110
Golf II 1.8i 111

50 005 148
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Golf II 1.8i 16V 112
Golf II 1.8i G60 113
Golf II 2.0i 16V 114
Golf III 1.6i 116
Golf III 1.8i 117
Golf III 1.9 D 118
Golf III 1.9 SDI 121
Golf III 1.9 TD 119
Golf III 1.9 TDI 120
Golf III 2.0i 122
Golf III 2.0i 16V 123
Iltis 1.6 TD 156
Iltis 1.7 157
Jetta 1.5 163
Jetta 1.6 164
Jetta 1.6 D 169
Jetta 1.6 TD 170
Jetta 1.6i 165
Jetta 1.7 171
Jetta 1.8 172
Jetta 1.8i 173
Jetta 1.8i 16V 174
Jetta 1.9 TD 175
Jetta 1.9 TDI 176
Parati 1.9 D 230
Passat 1.3 233
Passat 1.6 236
Passat 1.6 D 239
Passat 1.6 TD 240
Passat 1.6i 237
Passat 1.8 241
Passat 1.8i 242
Passat 1.8i 16V 243
Passat 1.8i G60 246
Passat 1.9 D 248
Passat 1.9 TD 249
Passat 1.9 TDI 250
Passat 2.0i 251
Passat 2.0i 16V 252
Pickup 1.6 D (USA) 267
Polo 1.6i 285
Polo 1.7 SDI 287
Polo 1.8i 288
Polo 1.9 D 290
Polo 1.9 SDI 291
Polo 1.9 TDI 292
Polo Classic 1.8i 294
Polo Classic 1.9 D 295
Quantum 1.6 D 308
Quantum 1.8 309
Rabbit 1.6 314
Rabbit 1.6 D 315
Rabbit 1.8i 318
Santana 1.3 319
Santana 1.6 320
Santana 1.6 D 321
Santana 1.6 TD 322
Santana 1.8 323
Saveiro 1.6 D 329
Saveiro 1.9 D 331
Scirocco 1.5 336
Scirocco 1.6 338
Scirocco 1.6i 339
Scirocco 1.7i 340
Scirocco 1.8i 341
Scirocco 1.8i 16V 342
Sharan 1.9 TDI 344
Sharan 2.0i 345
Transporter T2 1.6 360
Transporter T2 1.6 D 365
Transporter T2 1.7 D 361

50 005 148
Transporter T3 1.6 TD 366
Transporter T4 1.8i 367
Transporter T4 1.9 D 368
Transporter T4 1.9 TD 369
Transporter T4 2.0i 370
Van 1.9 D 379
Vanagon 1.6 D 380
Vento 1.6i 384
Vento 1.8i 385
Vento 1.9 D 386
Vento 1.9 SDI 389
Vento 1.9 TD 387
Vento 1.9 TDI 388
Vento 2.0i 390

50 005 149

AUDI POS
Coupé 2.0i 20V 80
Coupé 2.2i 82
Coupé 2.3i 84
Coupé 2.3i 20V 85
Quattro 2.2i Turbo 20V 90
Quattro 2.2i Turbo 25V 91
80 2.3i 114
90 2.0i 120
90 2.0i 20V 121
90 2.2i 122
90 2.3i 123
90 2.3i 20V 124
100 1.9i 128
100 2.0i 129
100 2.2i 134
100 2.2i Turbo 135
100 2.3i 136
200 2.2i Turbo 143
200 2.2i Turbo 20V 142
5000 2.3i 152

VOLKSWAGEN POS
Passat 2.2i 258

50 005 150

AUDI POS
Fox 1.6 89
80 1.3 96
80 1.5 97
80 1.6 98
80 1.6 D 100

50 005 148
80 1.6i 99
80 1.7 102
100 1.6i 125
4000 1.6 145
4000 1.6 D 146

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.5 17
Campmobil 1.6 41
Campmobil 1.6 D 42
Campmobil 1.6 TD 43
Dasher 1.5 D (USA) 56
Dasher 1.6 (USA) 57
Fox 1.6 (USA) 73
Golf I 1.5 95
Golf I 1.5 D 96
Golf I 1.6 97
Golf I 1.6i 98
Iltis 1.7 157
Jetta 1.5 163
Jetta 1.6 164
Jetta 1.6 D 169
Jetta 1.6 TD 170
Jetta 1.6i 165
Passat 1.3 233
Passat 1.5 234
Passat 1.5 D 235
Passat 1.6 236
Passat 1.6 D 239
Passat 1.6 TD 240
Passat 1.6i 237
Pickup 1.6 (USA) 266
Quantum 1.6 D 308
Rabbit 1.5 312
Rabbit 1.5 D 313
Rabbit 1.6 314
Rabbit 1.6 D 315
Santana 1.6 320
Santana 1.6 D 321
Santana 1.6 TD 322
Scirocco 1.5 336
Scirocco 1.5i 337
Scirocco 1.6 338
Scirocco 1.6i 339
Transporter T2 1.6 360
Transporter T2 1.6 D 365
Transporter T3 1.6 TD 366
Vanagon 1.6 D 380

50 005 151

AUDI POS
A4 1.9 TDI 18
A6 1.9 TDI 31
A6 2.0i 32
A6 2.0i 16V 33
Cabriolet 1.9 TDI 68
Cabriolet 2.0i 69
Cabriolet 2.0i 16V 70
Coupé 1.6 74
Coupé 1.8 75
Coupé 1.8i 76

50 005 150
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Coupé 2.0i 78
Coupé 2.0i 16V 79
Fox 1.6 89
80 1.3 96
80 1.6 98
80 1.6 D 100
80 1.6 TD 101
80 1.6i 99
80 1.7 102
80 1.8 103
80 1.8i 104
80 1.9 D 106
80 1.9 TD 107
80 1.9 TDI 108
80 1.9i 105
80 2.0i 109
80 2.0i 16V 110
90 1.6 TD 117
90 1.8 118
90 1.8i 119
100 1.6i 125
100 1.8 126
100 1.8i 127
100 2.0i 129
100 2.0i 16V 130
4000 1.6 D 146
4000 1.8 147

FORD POS
Galaxy 1.9 TDI 53

SEAT POS
Alhambra 1.9 TDI 5
Alhambra 2.0i 6
City Golf 1.6i (CN) 18
Cordoba 1.6i 27
Cordoba 1.8i 29
Cordoba 1.8i 16V 30
Cordoba 1.9 D 32
Cordoba 1.9 SDI 35
Cordoba 1.9 TD 33
Cordoba 1.9 TDI 34
Cordoba 2.0i 36
Cordoba 2.0i 16V 37
Ibiza 1.6i 48
Ibiza 1.8i 50
Ibiza 1.8i 16V 51
Ibiza 1.9 D 54
Ibiza 1.9 SDI 55
Ibiza 1.9 TD 56
Ibiza 1.9 TDI 57
Ibiza 2.0i 58
Ibiza 2.0i 16V 59
Inca 1.6i 62
Inca 1.7 SDI 63
Inca 1.9 D 64
Inca 1.9 SDI 65
Toledo 1.6i 82
Toledo 1.8i 85
Toledo 1.8i 16V 86
Toledo 1.9 D 89
Toledo 1.9 TD 90
Toledo 1.9 TDI 91
Toledo 2.0i 92
Toledo 2.0i 16V 93

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.5 17
Caddy 1.6 18
Caddy 1.6 D 20
Caddy 1.6i 19
Caddy 1.7 SDI 21
Caddy 1.8i 22

50 005 151
Caddy 1.9 D 23
Caddy 1.9 SDI 25
Caddy 1.9 TDI 24
California 1.8i 31
California 1.9 D 32
California 1.9 TD 33
California 2.0i 35
Campmobil 1.6 41
Campmobil 1.6 D 42
Campmobil 1.6 TD 43
Corrado 1.8i 16V 49
Corrado 1.8i G60 50
Corrado 2.0i 51
Corrado 2.0i 16V 52
Dasher 1.6 (USA) 57
Derby 1.8i 63
Fox 1.8 (USA) 74
Gol 1.6 78
Gol 1.6 D 80
Gol 1.6 TD 81
Gol 1.6i 79
Gol 1.8 82
Gol 1.8i 83
Gol 1.8i 16V 84
Gol 1.9 D 86
Gol 1.9 SDI 89
Gol 1.9 TD 87
Gol 1.9 TDI 88
Gol 2.0i 90
Gol 2.0i 16V 91
Golf I 1.5 95
Golf I 1.6 D 99
Golf I 1.6i 98
Golf I 1.7i 101
Golf I 1.8i 102
Golf II 1.6 106
Golf II 1.6 D 108
Golf II 1.6 TD 109
Golf II 1.6i 107
Golf II 1.8 110
Golf II 1.8i 111
Golf II 1.8i 16V 112
Golf II 1.8i G60 113
Golf II 2.0i 16V 114
Golf III 1.6i 116
Golf III 1.8i 117
Golf III 1.9 D 118
Golf III 1.9 SDI 121
Golf III 1.9 TD 119
Golf III 1.9 TDI 120
Golf III 2.0i 122
Golf III 2.0i 16V 123
Iltis 1.6 TD 156
Iltis 1.7 157
Jetta 1.5 163
Jetta 1.6 164
Jetta 1.6 D 169
Jetta 1.6 TD 170
Jetta 1.6i 165
Jetta 1.7 171
Jetta 1.8 172
Jetta 1.8i 173
Jetta 1.8i 16V 174
Jetta 1.9 TD 175
Jetta 1.9 TDI 176
Parati 1.9 D 230
Passat 1.3 233
Passat 1.6 236
Passat 1.6 D 239
Passat 1.6 TD 240
Passat 1.6i 237

50 005 151
Passat 1.8 241
Passat 1.8i 242
Passat 1.8i 16V 243
Passat 1.8i G60 246
Passat 1.9 D 248
Passat 1.9 TD 249
Passat 1.9 TDI 250
Passat 2.0i 251
Passat 2.0i 16V 252
Pickup 1.6 D (USA) 267
Polo 1.6i 285
Polo 1.9 D 290
Polo 1.9 SDI 291
Polo 1.9 TDI 292
Polo Classic 1.9 D 295
Quantum 1.6 D 308
Quantum 1.8 309
Rabbit 1.6 314
Rabbit 1.6 D 315
Rabbit 1.8i 318
Santana 1.3 319
Santana 1.6 320
Santana 1.6 D 321
Santana 1.6 TD 322
Santana 1.8 323
Saveiro 1.6 D 329
Saveiro 1.9 D 331
Scirocco 1.5 336
Scirocco 1.6 338
Scirocco 1.6i 339
Scirocco 1.7i 340
Scirocco 1.8i 341
Scirocco 1.8i 16V 342
Sharan 1.9 TDI 344
Sharan 2.0i 345
Transporter T2 1.6 360
Transporter T2 1.6 D 365
Transporter T2 1.7 D 361
Transporter T3 1.6 TD 366
Transporter T4 1.8i 367
Transporter T4 1.9 D 368
Transporter T4 1.9 TD 369
Transporter T4 2.0i 370
Van 1.9 D 379
Vanagon 1.6 D 380
Vento 1.6i 384
Vento 1.8i 385
Vento 1.9 D 386
Vento 1.9 SDI 389
Vento 1.9 TD 387
Vento 1.9 TDI 388
Vento 2.0i 390

50 005 153

SEAT POS
Cordoba 1.3 22
Cordoba 1.4i 23
Cordoba 1.6i 27

50 005 151
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Ibiza 1.05i 41
Ibiza 1.3 43
Ibiza 1.4i 44
Ibiza 1.6i 48

VOLKSWAGEN POS
Gol 1.05 75
Gol 1.3i 76
Golf II 1.05 103
Golf II 1.3i 105
Golf III 1.4i 115
Golf III 1.6i 116
Jetta 1.05 158
Jetta 1.3 160
Jetta 1.3i 161
Polo 1.05 271
Polo 1.05i 272
Polo 1.3 276
Polo 1.3i 277
Polo 1.3i G40 278
Vento 1.4i 383
Vento 1.6i 384

50 005 154

AUDI POS
A2 1.4i 16V 2

SEAT POS
Arosa 1.4i 16V 15
Cordoba 1.4i 16V 24
Ibiza 1.4i 16V 45
Inca 1.4i 16V 61
Leon 1.4i 16V 66
Toledo 1.4i 16V 80

SKODA POS
Fabia 1.4 FSI 16V 6
Fabia 1.4i 16V 5
Octavia 1.4 FSI 16V 15
Octavia 1.4i 16V 14

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.4i 16V 1
Caddy 1.4 FSI 16V 16
Caddy 1.4i 16V 15
Golf IV 1.4i 16V 127
Golf V 1.4 FSI 16V 141
Golf V 1.4i 16V 140
Golf Plus 1.4 FSI 16V 150
Golf Plus 1.4i 16V 151
Jetta 1.4i 16V 162
Lupo 1.4i 16V 213
New Beetle 1.4i 16V 221
Polo 1.4 FSI 16V 282
Polo 1.4i 16V 281
Polo Sedan 1.4 FSI 16V 298
Polocross 1.4 FSI 16V 303
Polocross 1.4i 16V 302

50 005 153 50 005 155

AUDI POS
A4 1.6i 14
A4 1.8i 15
A4 1.8i 20V 16
A4 1.8i Turbo 20V 17
A6 1.8i 28
A6 1.8i 20V 29
A6 1.8i Turbo 20V 30
Cabriolet 1.8i 20V 67

VOLKSWAGEN POS
Passat 1.6 236
Passat 1.8i 242
Passat 1.8i 20V 244
Passat 1.8i Turbo 20V 245

50 005 156

AUDI POS
A4 1.6i 14
A4 1.8i 15
A4 1.8i 20V 16
A4 1.8i Turbo 20V 17
A6 1.8i 28
A6 1.8i 20V 29
A6 1.8i Turbo 20V 30
Cabriolet 1.8i 20V 67

VOLKSWAGEN POS
Passat 1.6 236
Passat 1.8i 242
Passat 1.8i 20V 244
Passat 1.8i Turbo 20V 245

50 005 158

AUDI POS
A4 1.9 TDI 18
A6 1.9 TDI 31

SEAT POS
Arosa 1.7 SDI 17
Ibiza 1.9 TDI 57

SKODA POS
Felicia 1.9 D 13

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.9 D 23
Gol 1.9 SDI 89
Lupo 1.7 SDI 217
Passat 1.9 TDI 250
Passat 2.3i 20V 259
Polo 1.7 SDI 287
Polo 1.9 D 290
Polo 1.9 SDI 291
Polo 1.9 TDI 292
Vento 1.9 SDI 389
Vento 1.9 TDI 388

50 005 159

SEAT POS
Toledo 2.3i 20V 96
Toledo 2.3i 25V 97

VOLKSWAGEN POS
Bora 2.3i 20V 11
Bora 2.3i 25V 12
Golf III 2.3i 20V 124
Golf IV 2.3i 25V 137
New Beetle 2.3i 25V 226
Passat 2.3i 20V 259

50 005 160

VOLKSWAGEN POS
Campmobil 1.9 44
Campmobil 1.9i 45
Transporter T2 1.9 362
Transporter T2 1.9i 363
Vanagon 1.9 381

50 005 158
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50 005 162

VOLKSWAGEN POS
Campmobil 2.1i 46
Transporter T2 2.1i 364
Vanagon 2.1i 382

50 005 163

VOLKSWAGEN POS
California 2.4 D 36
California 2.5i 37
Caravelle 2.4 D 48
EuroVan 2.4 D 67
EuroVan 2.5i 68
Transporter T4 2.4 D 371
Transporter T4 2.5i 372

50 005 164

MERCEDES-BENZ POS
Sprinter 214 2.3 132
Sprinter 314 2.3 140
Sprinter 414 2.3 149
Vito 113 2.0 183

VOLKSWAGEN POS
LT 28 183
LT 31 188
LT 35 192
LT 40 197
LT 45 200
LT 46 203

LT 50 205
LT 55 208

50 005 165

FORD POS
Galaxy 2.8i VR6 24V 56
Galaxy VR6 2.8i 55

MERCEDES-BENZ POS
V 280 (638) 158

SEAT POS
Alhambra 2.8i 24V 7
Leon 2.8i Cupra 4 24V 78

VOLKSWAGEN POS
Bora 2.8i VR6 24V 13
California 2.8i VR6 39
Corrado 2.8i VR6 (USA) 53
Corrado 2.9i VR6 54
EuroVan 2.8i 69
Gol 2.8i VR6 92
Golf III VR6 2.8i 125
Golf III VR6 2.9i 126
Golf IV 2.8i VR6 24V 138
Jetta 2.8i VR6 181
Jetta 2.8i VR6 24V 182
Passat 2.8i VR6 262
Passat 2.9i VR6 265
Sharan 2.8i VR6 347
Sharan 2.8i VR6 24V 348
Transporter T4 2.8i VR6 374
Vento 2.8i VR6 392

50 005 166

AUDI POS
A4 2.6i 25
A4 2.8i 30V 27
A6 2.6i 40
A6 2.8i 42
A6 2.8i 24V 43
A6 2.8i 30V 44
A8 2.8i 50

50 005 164
A8 2.8i 30V 51
Cabriolet 2.6i 72
Cabriolet 2.8i 73
Coupé 2.6i 86
Coupé 2.8i 87
80 2.6i 115
80 2.8i 116
100 2.8i 140

VOLKSWAGEN POS
Passat 2.8i VR6 30V 264

50 005 167

AUDI POS
A4 2.4i 30V 22
A4 2.6i 25
A4 2.8i 24V 26
A4 2.8i 30V 27
A6 2.4i 30V 37
A6 2.6i 40
A6 2.7i Turbo 30V 41
A6 2.8i 42
A6 2.8i 24V 43
A6 2.8i 30V 44
A8 2.8i 50
A8 2.8i 30V 51
S4 2.7i 30V 61
Cabriolet 2.6i 72
Cabriolet 2.8i 73
Coupé 2.6i 86
Coupé 2.8i 87
80 2.6i 115
80 2.8i 116

SKODA POS
Superb 2.8i 30V 36

VOLKSWAGEN POS
Passat 2.8i V6 24V 263
Passat 2.8i VR6 30V 264

50 005 168

AUDI POS
A4 2.5 TDI 23
A4 2.5 TDI 24V 24
A6 2.5 TDI 38
A6 2.5 TDI 24V 39
A6 Allroad 2.5 TDI 24V 47
A8 2.5 TDI 49

50 005 166
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SKODA POS
Superb 2.5 TDI 24V 35

VOLKSWAGEN POS
Passat 2.5 TDI 260
Passat 2.5 TDI 24V 261

50 005 169

NISSAN POS
Almera 2.0 D 8
Primera 2.0 D 41
Primera 2.0 TD 42
Primera Traveller 2.0 TD 47
Sunny 2.0 D 57

50 005 170

DACIA POS
Logan 1.6i 16V 2

NISSAN POS
Kubistar 1.6i 16V 22

RENAULT POS
Clio II 1.4i 16V 15
Clio II 1.6i 16V 18
Clio III 1.4i 16V 23
Clio III 1.6i 16V 25
Grand Scénic 1.6i 16V 52
Kangoo 1.5 dCi 56
Kangoo 1.6i 16V 58
Laguna I 1.6i 16V 62
Laguna II 1.6i 16V 72
Laguna Grandtour 1.6i 16V 78
Mégane 1.4i 16V 106
Mégane 1.6i 16V 108
Mégane Classic 1.4i 16V 117
Mégane Classic 1.6i 16V 119
Mégane Grandtour 1.4i 16V 126
Mégane Grandtour 1.6i 16V 128
Mégane II 1.4i 16V 134
Mégane II 1.6i 16V 136
Modus 1.4i 16V 142
Modus 1.6i 16V 144
Scénic 1.4i 16V 223
Scénic 1.6i 16V 225
Scénic II 1.4i 16V 233
Scénic II 1.6i 16V 235
Symbol 1.4i 16V 241
Thalia II 1.4i 16V 245

50 005 168 50 005 171

NISSAN POS
Almera 1.5 dCi 4
Kubistar 1.5 dCi 21
Micra 1.5 dCi 28

RENAULT POS
Clio II 1.5 dCi 16
Clio III 1.5 dCi 24
Kangoo 1.5 dCi 56
Mégane II 1.5 dCi 135
Modus 1.5 dCi 143
Scénic II 1.5 dCi 234
Symbol 1.5 dCI 242
Thalia II 1.5 dCi 246

SUZUKI POS
Jimny 1.5 DDiS 15

50 005 172

NISSAN POS
100 NX 1.6 16V 2
100 NX 1.6i 16V 1
Almera 1.6i 16V 5
Primera 1.6 16V 37
Primera 1.6i 16V 38
Primera Traveller 1.6i 16V 45
Pulsar 1.6i 16V 49
Serena 1.6i 16V 52
Sunny 1.6 16V 55
Sunny 1.6i 16V 56
Vanette 1.6i 16V 66

50 005 173

ISUZU POS
Fargo 2.7 D 3

NISSAN POS
Cabstar 2.5 D 14
Pick-up 2.5 D 32

Pick-up 2.7 D 33
Terrano 2.7 D 59
Trade 2.5 D 63
Urvan 2.5 D 64
Urvan 2.7 D 65

50 005 174

FORD POS
Maverick 2.7 TD 65

NISSAN POS
Bluebird 2.0 D 13
Patrol 2.7 TD 29
Serena 2.0 D 54
Terrano 2.7 TD 60
Terrano II 2.7 TD 61
Vanette 2.0 D 67

50 005 175

NISSAN POS
Terrano II 2.7 TDi 62

50 005 176

SUBARU POS
Forester 2.0i 16V 1
Forester 2.0i Turbo 16V 2
Impreza 1.6i 16V 3
Legacy 2.2i 16V 4
Legacy 3.0i 24V 6

50 005 173
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50 005 177

SUBARU POS
Justy 1.3i 5

SUZUKI POS
Alto 1.0i 3
Alto 1.1i 16V 4
Baleno 1.3i 16V 5
Carry 1.3i 16V 8
Jimny 1.3i 16V 14
Samurai 1.3i 26
Swift 1.3i 32
Swift 1.3i 16V 33
Wagon R+ 1.3i 16V 40

50 005 178

SUZUKI POS
Samurai 1.3 25
SJ 413 1.3 28

50 005 179

SUZUKI POS
Baleno 1.6i 16V 6
Baleno 1.8i 16V 7
Grand Vitara 1.6i 16V 10
Swift 1.6i 16V 34
Vitara 1.6i 37
Vitara 1.6i 16V 38
X-90 1.6i 16V 42

50 005 180

FIAT / IVECO POS
Sedici 1.6i 16V 93

SUBARU POS
Justy 1.3i 16V 7
Justy 1.5 16V 9

SUZUKI POS
Aerio 1.3i 16V 1
Aerio 1.5i 16V 2
Escudo 1.6i 16V 9
Grand Vitara 1.6i 16V 10
Ignis 1.3i 16V 12
Jimny 1.3i 16V 14
Liana 1.3i 16V 16
Liana 1.5i 16V 17
New Ignis 1.3i 16V 18
New Ignis 1.5i 16V 20
New Swift 1.5i 16V 22
New Swift 1.6i 16V 23
New Swift R+ 1.3i 16V 24
Samurai 1.3i 16V 27
Solio 1.3i 16V 29
Swift 1.3i 16V 33
SX4 1.5i 16V 35
SX4 1.6i 16V 36
Vitara 1.6i 16V 38
Wagon R+ 1.3i 16V 40

50 005 181

AUDI POS
A8 3.7i 32V 53
A8 4.2i 32V 55
S6 4.2i 32V 63
S8 4.2i 32V 65

50 005 182

DAIHATSU POS
Delta 2.0 D 9

TOYOTA POS
Avensis I 2.0 D-4D 11
Caldina 2.2 TD 32
Camry 2.0 D 34
Camry 2.2 TD 36
Carina I 1.8 D 40
Carina II 2.0 D 43
Carina E 2.0 D 47
Carina E 2.0 TD 48
Corolla 1.8 D 69
Corolla 2.0 D 70
Corona 1.8 D 79
Corona 2.0 D 81
Corona 2.2 TD 82
Gaia 2.2 TD 101
Ipsum 2.2 TD 111
LiteAce 1.8 D 125
LiteAce 2.0 D 126
Model F 2.0 D 133
Picnic 2.2 TD 144
Sprinter 1.8 D 177
Sprinter 2.0 D 178
Vista 2.2 TD 197

50 005 183

TOYOTA POS
Allion 1.8i 16V 2
Auris 1.4i 16V 5
Avensis I 1.6i 16V 8
Avensis I 1.8i 16V 9
Avensis II 1.6i 16V 13
Caldina 1.8i 16V 30
Celica 1.8i 16V 50
Corolla 1.4i 16V 64
Corolla 1.6i 16V 67
Corolla 1.8i 16V 68
Corolla Verso 1.6i 16V 73
Corolla Verso 1.8i 16V 74
Isis 1.8i 16V 113
Matrix 1.8i 16V 131
Opa 1.8i 16V 139
Premio 1.8i 16V 153
RAV4 1.8i  16V 164
Spacio 1.8i 16V 171
Vista 1.8i 16V 195
Wish 1.8i 16V 206

50 005 184

TOYOTA POS
Avensis I 1.6i 16V 8
Carina II 1.6i 16V 41

50 005 182
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Carina E 1.6i 16V 44
Celica 1.6i 16V dopp 49
Conquest 1.6i 16V 58
Corolla 1.6i 16V 67
Corona 1.6i 16V 77
Spacio 1.6i 16V 170
Sprinter 1.6i 16V 175

50 005 186

TOYOTA POS
Blizzard 2.4 D 28
Blizzard 2.4 TD 29
Chaser 2.4 D 53
Chaser 2.4 TD 54
Cressida 2.4 D 85
Cresta 2.4 D 88
Cresta 2.4 TD 89
Crown 2.4 D 90
Dyna 100 2.5 D 95
Dyna 150 2.5 D 96
Dyna 150 2.8 D 97
HiAce 2.4 D 103
HiAce 2.4 TD 104
HiAce 2.8 D 105
HiLux 2.4 D 107
HiLux 2.4 TD 108
Land Cruiser 2.4 D 118
Land Cruiser 2.4 TD 119
Land Cruiser 2.8 D 120
Mark II 2.4 D 128
Mark II 2.4 TD 129
Prado 2.4 D 150
Prado 2.4 TD 149
Prado 2.8 D 151
ToyoAce 2.4 D 190
4-Runner 2.4 TD 214
4-Runner 2.8 D 215

50 005 187

DAIHATSU POS
Delta 2.0i 16V 10

TOYOTA POS
Avensis I 2.0i 16V 10
Caldina 2.0i 16V 31

50 005 184
Camry 2.0i 16V 33
Camry 2.2i 35
Camry Solara 2.2i 16V 38
Carina II 2.0i 16V 42
Carina E 2.0i 16V 46
Celica 2.0i 16V 51
Celica 2.2i 52
Corona 1.8i 16V 78
Corona 2.0i 16V 80
Cresta 1.8i 16V 87
Curren 1.8i 16V 92
Curren 2.0i 16V 93
Gaia 2.0i 16V 100
Ipsum 2.0i 16V 109
Mark II 1.8i 16V 127
MR2 2.0i 16V 134
MR2 2.2i 16V 135
Nadia 2.0i 16V 136
Picnic 2.0i 16V 143
RAV4 2.0i 16V 165
Vista 2.0i 16V 196
Windom 2.0i 16V 205

50 005 188

TOYOTA POS
Allion 1.5i 16V 1
Auris 1.5i 16V 6
Avanza 1.5i 16V 7
bB 1.3i 16V 22
bB 1.5i 16V 23
Belta 1.3i 16V 24
Belta 1.5i 16V 25
Blade 1.5i 16V 26
Corolla 1.3i 16V 63
Corolla 1.5i 16V 66
Echo 1.5i 16V 98
Ist 1.4 D-4D 115
Ist 1.5i 16V 116
Platz 1.3i 16V 145
Platz 1.5i 16V 146
Porte 1.3i 16V 147
Porte 1.5i 16V 148
Premio 1.5i 16V 152
Prius 1.5i 16V 157
Probox 1.3i 16V 158
Probox 1.5i 16V 159
Ractis 1.5i 16V 162
Raum 1.5i 16V 163
Scion xD 1.5i 16V 167
Sienta 1.5i 16V 168
Spacio 1.5i 16V 169
Succeed 1.5i 16V 186
Urban Cruiser 1.5i 16V 191
Vios 1.3i 16V 193
Vios 1.5i 16V 194
Vitz 1.3i 16V 199

50 005 187
Vitz 1.4 D-4D 200
Vitz 1.5i 16V 201
Will 1.3i 16V 203
Will 1.5i 16V 204
Yaris I 1.3i 16V 209
Yaris I 1.4 D-4D 210
Yaris I 1.5i 16V 211
Yaris Verso 1.4 D-4D 212
Yaris Verso 1.5i 16V 213

50 005 189

DAIHATSU POS
Sirion 1.3 i 16V 18
YRV 1.3 i 16V Turbo 20

TOYOTA POS
Vitz 1.0i 16V 198
Yaris I 1.0i 16V 208

50 005 192

TOYOTA POS
Blizzard 2.4 TD 29
Chaser 2.4 TD 54
Cressida 2.4 TD 86
Cresta 2.4 TD 89
Crown 2.4 TD 91
Land Cruiser 2.4 TD 119
Mark II 2.4 TD 129
Prado 2.4 TD 149

50 005 193

TOYOTA POS
Coaster 4.2 D 55
Coaster 4.2 TD 56

50 005 188
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Cygnus 4.2 TD 94
Land Cruiser 4,2 TD 24V 123
Land Cruiser 4.2 D 121
Land Cruiser 4.2 TD 122

50 005 194

TOYOTA POS
Conquest 1.3i 16V 57
Corolla 1.3 60
Corolla 1.3 12V 61
Corolla 1.3i 12V 62
Corolla 1.3i 16V 63
Corolla 1.5 12V 65
Corolla 1.5i 16V 66
Corona 1.5 12V 76
Corsa 1.3 16V 83
Corsa 1.5i 16V 84
Paseo 1.3i 16V 141
Paseo 1.5i 16V 142
Raum 1.5i 16V 163
Sprinter 1.3 12V 173
Sprinter 1.3 16V 174
Starlet 1.3 182
Starlet 1.3 12V 183
Starlet 1.3i 16V 184
Starlet 1.5 12V 185
Tercel 1.5 12V 188
Tercel 1.5i 16V 189

50 005 196

DAIHATSU POS
Charmant 1.3 8

TOYOTA POS
Corolla 1.2 59
Corolla 1.3 60
LiteAce 1.3 124
Publica 1000 160
Publica 1200 161
Sprinter 1.2 172
Starlet 1.0 179
Starlet 1.0 12V 180
Starlet 1.2 181
Starlet 1.3 182

50 005 193 50 005 197

TOYOTA POS
Avensis I 1.8i 16V 9
Avensis II 1.8i 16V 14
Caldina 1.8i 16V 30
Carina E 1.8i 16V 45
Celica 1.8i 16V 50
Corolla 1.8i 16V 68
Corona 1.8i 16V 78
Curren 1.8i 16V 92
Sprinter 1.8i 16V 176

50 005 198

TOYOTA POS
Avensis I 2.0 D-4D 16V 12
Avensis II 2.0 D-4D 16V 16
Avensis Verso 2.0 D-4D 16V 19
Corolla 2.0 4-4D 16V 71
Corolla Verso 2.0 D-4D 16V 75
Ipsum 2.0 D-4D 16V 110
Previa 2.0 D-4D 16V 155
RAV4 2.0 D-4D 16V 166

50 005 203

MERCEDES-BENZ POS
Series 1113 698
Series 1216 709
Series 1313 722

Series 1317 725
Series 1413 729
Series 1417 731
Series 1517 746
Series 1519 748
Series 1617 755
Series 1621 759
Engine 992

50 005 205

MAN POS
Series F 292 341
Series FR 292 378
Series FRH 292 379
Series HF 292 388
Series R 292 415
Series SG 240 435
Series SG 242 436
Series SG 292 439
Series SR 292 447
Series SUE 240 452
Engine 513

MERCEDES-BENZ POS
Series 1644 774
Series 1650 775
Series 2444 883
Series 2636 916
Series 2645 920
Series 3036 933
Series 3250 947
Series 3336 953
Series 3536 960
Series 3820 967
Series 3850 971
Series 4050 973
Series 4436 976
Series 4850 984
Series 5436 990
Series 6036 991
Engine 992

50 005 206

MAZDA POS
3 1.4i 16V 35
3 1.6i 16V 45

50 005 203
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50 005 207

HANOMAG POS
Series F 130 6
Series F 193 8
Series F 263 9

MAN POS
Series 14.220 36
Series 15.200 44
Series 15.220 45
Series 15.240 47
Series 16.200 50
Series 16.220 51
Series 16.232 52
Series 16.240 53
Series 16.256 55
Series 16.280 56
Series 16.320 57
Series 17.220 61
Series 17.240 64
Series 17.241 65
Series 18.241 71
Series 19.200 83
Series 19.240 84
Series 19.256 86
Series 19.280 89
Series 19.320 95
Series 20.280 118
Series 20.320 121
Series 22.220 127
Series 22.240 128
Series 22.280 129
Series 22.320 133
Series 24.220 149
Series 24.240 152
Series 26.240 186
Series 26.256 188
Series 26.280 191
Series 26.320 197
Series 28.280 230
Series 30.232 241
Series 30.240 242
Series 30.256 243
Series 30.280 244
Series 30.320 249
Series 32.232 259
Series 32.240 260
Series 32.280 262
Series 32.320 268
Series 38.320 308

MERCEDES-BENZ POS
O 303 499
O 305 501
O 307 502
Series 1019 697
Series 1219 712
Series 1419 733
Series 1424 736
Series 1619 757

Series 1624 761
Series 1626 763
Series 1632 768
Series 1719 779
Series 1819 797
Series 1916 814
Series 1919 815
Series 1924 820
Series 1926 822
Series 1928 824
Series 1932 827
Series 2026 840
Series 2032 844
Series 2219 852
Series 2224 856
Series 2226 858
Series 2232 861
Series 2624 906
Series 2626 907
Series 2628 909
Series 2632 912
Series 3332 950
Engine 992

50 005 210

HANOMAG POS
Series F 130 6
Series F 193 8
Series F 263 9

MAN POS
Series 11.168 13
Series 12.168 20
Series 13.168 28
Series 13.192 29
Series 14.168 34
Series 14.192 35
Series 14.220 36
Series 15.168 42
Series 15.192 43
Series 15.220 45
Series 15.240 47
Series 16.168 48
Series 16.192 49
Series 16.220 51
Series 16.232 52
Series 16.240 53
Series 16.256 55
Series 16.280 56
Series 16.320 57
Series 16.321 58
Series 17.220 61
Series 17.240 64
Series 17.241 65
Series 18.241 71
Series 19.168 81
Series 19.192 82
Series 19.240 84

50 005 207
Series 19.256 86
Series 19.280 89
Series 19.281 90
Series 19.320 95
Series 19.321 96
Series 20.192 117
Series 20.280 118
Series 20.281 119
Series 20.320 121
Series 20.321 122
Series 22.192 125
Series 22.220 127
Series 22.240 128
Series 22.280 129
Series 22.281 130
Series 22.320 133
Series 22.321 134
Series 24.192 148
Series 24.220 149
Series 24.240 152
Series 26.240 186
Series 26.256 188
Series 26.280 191
Series 26.281 192
Series 26.320 197
Series 26.321 198
Series 28.280 230
Series 30.232 241
Series 30.240 242
Series 30.256 243
Series 30.280 244
Series 30.281 245
Series 30.320 249
Series 30.321 250
Series 32.232 259
Series 32.240 260
Series 32.280 262
Series 32.281 263
Series 32.320 268
Series 32.321 269
Series 33.321 284
Series 38.320 308
Series 48.321 331
Engine 513

MERCEDES-BENZ POS
Tourismo O 350 494
O 302 498
O 303 499
O 304 500
O 305 501
O 307 502
O 330 515
O 340 516
O 403 522
O 404 523
O 405 524
O 407 526
O 408 527
O 550 Integro 530
Series 1019 697
Series 1219 712
Series 1222 713
Series 1224 714
Series 1225 715
Series 1226 716
Series 1227 717
Series 1228 718
Series 1231 719
Series 1234 720
Series 1245 721

50 005 210
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Series 1419 733
Series 1422 735
Series 1424 736
Series 1425 737
Series 1426 738
Series 1427 739
Series 1428 740
Series 1429 741
Series 1431 742
Series 1442 743
Series 1517 746
Series 1619 757
Series 1622 760
Series 1624 761
Series 1625 762
Series 1626 763
Series 1627 764
Series 1628 765
Series 1629 766
Series 1632 768
Series 1633 769
Series 1634 770
Series 1635 771
Series 1636 772
Series 1638 773
Series 1644 774
Series 1719 779
Series 1722 781
Series 1726 784
Series 1727 785
Series 1728 786
Series 1729 787
Series 1732 788
Series 1733 789
Series 1735 790
Series 1748 791
Series 1750 792
Series 1819 797
Series 1824 800
Series 1827 802
Series 1829 803
Series 1831 804
Series 1834 805
Series 1835 806
Series 1838 808
Series 1840 809
Series 1844 811
Series 1850 812
Series 1853 813
Series 1916 814
Series 1919 815
Series 1922 818
Series 1924 820
Series 1925 821
Series 1926 822
Series 1927 823
Series 1928 824
Series 1929 825
Series 1932 827
Series 1933 828
Series 1935 830
Series 1936 831
Series 1938 832
Series 1944 834
Series 1945 835
Series 1948 836
Series 2024 838
Series 2025 839
Series 2026 840
Series 2027 841
Series 2028 842

50 005 210
Series 2031 843
Series 2032 844
Series 2033 845
Series 2035 846
Series 2036 847
Series 2038 848
Series 2044 849
Series 2050 850
Series 2053 851
Series 2219 852
Series 2222 854
Series 2224 856
Series 2225 857
Series 2226 858
Series 2228 859
Series 2229 860
Series 2232 861
Series 2233 862
Series 2235 863
Series 2236 864
Series 2238 865
Series 2244 866
Series 2327 869
Series 2422 871
Series 2425 873
Series 2426 874
Series 2427 875
Series 2428 876
Series 2429 877
Series 2433 878
Series 2434 879
Series 2435 880
Series 2436 881
Series 2438 882
Series 2444 883
Series 2448 885
Series 2522 888
Series 2524 889
Series 2527 890
Series 2528 891
Series 2529 892
Series 2531 893
Series 2532 894
Series 2534 895
Series 2535 896
Series 2536 897
Series 2538 898
Series 2539 899
Series 2540 900
Series 2544 901
Series 2550 903
Series 2553 904
Series 2622 905
Series 2624 906
Series 2626 907
Series 2627 908
Series 2628 909
Series 2629 910
Series 2631 911
Series 2632 912
Series 2633 913
Series 2634 914
Series 2635 915
Series 2636 916
Series 2638 918
Series 2644 919
Series 2645 920
Series 2648 921
Series 2650 922
Series 2653 923
Series 2822 924

50 005 210
Series 2825 925
Series 2828 926
Series 2833 927
Series 3025 928
Series 3028 929
Series 3031 930
Series 3033 931
Series 3035 932
Series 3036 933
Series 3038 934
Series 3050 935
Series 3053 936
Series 3228 937
Series 3229 938
Series 3231 939
Series 3233 940
Series 3234 941
Series 3235 942
Series 3238 943
Series 3240 944
Series 3244 945
Series 3248 946
Series 3250 947
Series 3253 948
Series 3328 949
Series 3332 950
Series 3333 951
Series 3335 952
Series 3336 953
Series 3338 954
Series 3344 955
Series 3528 956
Series 3529 957
Series 3534 958
Series 3535 959
Series 3536 960
Series 3538 961
Series 3544 962
Series 3548 963
Series 3550 964
Series 3553 965
Series 3636 966
Series 3833 968
Series 3835 969
Series 3836 970
Series 4044 972
Series 4050 973
Series 4150 974
Series 4435 975
Series 4436 976
Series 4445 977
Series 4635 978
Series 4645 979
Series 4648 980
Series 4836 981
Series 4838 982
Series 4844 983
Series 4850 984
Series 4853 985
Series 4936 986
Series 5035 987
Series 5038 988
Series 5248 989
Series 5436 990
Series 6036 991
Engine 992

50 005 210
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50 005 211

MERCEDES-BENZ POS
O 302 498
Series 1621 759
Series 1624 761
Series 1921 817
Series 1924 820
Series 1928 824
Series 1929 825
Series 2024 838
Series 2223 855
Series 2224 856
Series 2624 906
Series 2628 909
Engine 992

50 005 214

SCANIA POS
K 124 25
P 124 26
R 124 27
T 124 28
Century 12.35 33
Engine 41

50 005 215

FORD POS
Cougar 2.0i 16V 6
Escort 1.6i 16V 16
Focus 1.8i 16V 38
Focus 2.0i 16V 41
Focus ST 170 2.0i 16V 42
Mondeo 1.6i 16V 66
Mondeo 1.8i 16V 67
Orion 1.6i 16V 79

Tourneo Connect 1.8i 16V 102
Transit Connect 1.8i 16V 112

50 005 216

FORD POS
Fiesta 1.8 TDI 20
Focus 1.8 DI 39
Focus 1.8 TDCi 40
Focus C-Max 1.8 TDCi 46
Transit Connect 1.8 TDCi 113

50 005 217

CUMMINS POS
Engine 1

VOLVO-BM POS
EC 210 1
EW 170 2
EW 180 3

50 005 219

CUMMINS POS
Engine 1

50 005 215 50 005 220

FORD POS
Tractor 6610 124
Tractor 6710 125
Tractor 7610 126
Tractor 7710 127

50 005 221

SAAB POS
90 2.0 12
99 2.0 13
900 I 2.0 14
900 I 2.0i Turbo 15
900 I 2.0i Turbo 16V 16
900 I 2.1 16V 17
9000 2.0i Turbo 16V 21

50 005 223

RENAULT POS
Laguna I 3.0i 71
Laguna Grandtour 3.0i 90

SAAB POS
9-3 2.0i 16V 3
9-3 2.0i Turbo 16V 4
9-3 2.3i 16V 6
9-3 2.3i Turbo 16V 7
9-5 2.3i Turbo 16V 10
900 II 2.0i Turbio 16V 18
9000 2.0i Turbo 16V 21
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50 005 224

OPEL POS
Calibra 2.5i 24V 61
Omega B 2.5i 24V 177
Omega B 3.0i 24V 179
Sintra 3.0i 24V 204
Vectra A 2.5i 24V 222
Vectra B 2.5i 24V 231
Vectra B 500 2.5i 24V 232

SAAB POS
9-5 3.0i Turbo 24V 11
900 II 2.5i 24V 19
9000 3.0i 16V 24

VAUXHALL POS
Calibra 2.5i 24V 59
Cavalier III 2.5i 24V 89
Omega B 2.5i 24V 146
Vectra B 2.5i 24V 171

50 005 225

SAAB POS
9000 2.0i 16V 20
9000 2.3i 16V 22
9000 2.3i Turbo 16V 23

50 005 226

FORD POS
Tractor 6610 124
Tractor 6710 125

50 005 227

FORD POS
Tractor 4610 123

50 005 229

JOHN DEERE POS
Series JD 310 1
Series JD 350 2
Series MD 925 3
Series MD 932 4
Series MD 950 5
Series MD 955 6
Series MD 960 7
Series 830 8
Series 840 9
Series 890 10
Series 930 11
Series 940 12
Series 1020 13
Series 1030 14
Series 1040 15
Series 1050 C 16
Series 1120 17
Series 1130 18
Series 1140 19
Series 1520 20
Series 1530 21
Series 1630 22
Series 1640 23
Series 1840 24
Series 2020 25
Series 2040 26
Series 2130 27
Series 2140 28
Series 2840 29
Series 3030 30
Series 3040 31
Series 3120 32
Series 3130 33
Series 3135 34
Series 3140 35
Series 3210 36
Series 4030 38
Series 4040 39
Series 6600 41
Engine 42

50 005 230

JOHN DEERE POS
Series 3040 31
Series 3310 37
Series 4040 39
Series 6100 40
Engine 42

50 005 231

IHC-CASE (CNH) POS
Series 1700 3
Series 1820 4
Series H 65 B/C 12

MASSEY-FERGUSON POS
44 5
45 6
87-6 15
102 18
187-6 26
400 49
450 51
500 53
500-7 54
510 56
515 57
520 58
542 59
1095 65
1098 66
1100 67
1105 68
1200 69
3366 73
4488 74

PERKINS POS
Engine 1
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50 005 232

PERKINS POS
Engine 1

50 005 233

PERKINS POS
Engine 1

50 005 234

FIAT / IVECO POS
Series 48 184
Series 520 216
Series AC 160 232

PERKINS POS
Engine 1

50 005 235

IHC-CASE (CNH) POS
Series 475 9

MASSEY-FERGUSON POS
30 3
50 7
165 19
186 24
3303 71
3305 72
7000 75

PERKINS POS
Engine 1

50 005 236

PERKINS POS
Engine 1

50 005 237

PERKINS POS
Engine 1

50 005 239

PERKINS POS
Engine 1

50 005 240

PERKINS POS
Engine 1

50 005 241

CUMMINS POS
Engine 1

50 005 242

CUMMINS POS
Engine 1
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50 005 245

FIAT / IVECO POS
Series 84 193
Series 100 196
Series 175 203
Series 600 217
Series 700 223
Series 820 224
Series 3300 230
Series M 100 242
Series M 84 243

IHC-CASE (CNH) POS
Series 1210 1
Series 1310 2
Series 660 11

MASSEY-FERGUSON POS
50 7
50 H 8
86 13
87 14
95 16
99 17
165 19
168 20
180 22
187 25
265 32
270 33
275 34
487 52
575 60
1080 64

PERKINS POS
Engine 1

RENAULT TRUCKS (RVI) POS
Series 350 1
Series 380 2
Series 440 3
Series 450 4
Series 480 5
Series 500 6
Series 530 7
Series 550 8
Series 560 9
OK 010 K 11
OK 05 K 12

VOLVO POS
F 406 130
F 407 131
F 82 128
F 83 129

VOLVO-BM POS
L 30 4

50 005 246

FIAT / IVECO POS
Series 84 193
Series 100 196
Series 175 203
Series 600 217
Series 700 223
Series 820 224
Series 3300 230
Series M 100 242
Series M 84 243

IHC-CASE (CNH) POS
Series 1210 1
Series 1310 2
Series 660 11

MASSEY-FERGUSON POS
50 7
50 H 8
86 13
87 14
95 16
99 17
165 19
168 20
180 22
187 25
265 32
270 33
275 34
487 52
575 60
1080 64

PERKINS POS
Engine 1

RENAULT TRUCKS (RVI) POS
Series 350 1
Series 380 2
Series 440 3
Series 450 4
Series 480 5
Series 500 6
Series 530 7
Series 550 8
Series 560 9
OK 010 K 11
OK 05 K 12

VOLVO POS
F 406 130
F 407 131
F 82 128
F 83 129

VOLVO-BM POS
L 30 4

50 005 247

FIAT / IVECO POS
Series ACF 110 233
Series ACP 40 / 50 234

PERKINS POS
Engine 1

50 005 248

PERKINS POS
Engine 1

50 005 249

PERKINS POS
Engine 1

50 005 250

MASSEY-FERGUSON POS
65 10
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PERKINS POS
Engine 1

50 005 251

PERKINS POS
Engine 1

50 005 252

FIAT / IVECO POS
Series 84 193
Series 100 196
Series 175 203
Series 600 217
Series 700 223
Series 820 224
Series 3300 230
Series ACF 110 233
Series ACP 40 / 50 234
Series M 100 242
Series M 84 243

IHC-CASE (CNH) POS
Series 1210 1
Series 1310 2
Series 660 11

MASSEY-FERGUSON POS
50 7
50 H 8
86 13
87 14
95 16
99 17
165 19
168 20
180 22
187 25
265 32
270 33
275 34
487 52
575 60
1080 64

PERKINS POS
Engine 1

50 005 250
RENAULT TRUCKS (RVI) POS

Series 350 1
Series 380 2
Series 440 3
Series 450 4
Series 480 5
Series 500 6
Series 530 7
Series 550 8
Series 560 9
OK 010 K 11
OK 05 K 12

VOLVO POS
F 406 130
F 407 131
F 82 128
F 83 129

VOLVO-BM POS
L 30 4

50 005 253

RENAULT POS
Clio I 1.2 4
Clio I 1.2i 5
Clio I 1.4 6
Clio I 1.4i 7
Express 1.4i 46
R 19 1.2i 180
R 19 1.4i 182
Rapid 1.4i 214

50 005 254

RENAULT POS
Avantime 1.9 dTi 1
Clio II 1.9 DTi 20
Espace III 1.9 dTi 33
Espace IV 1.9 dCi 38
Kangoo 1.9 dCi 61
Kangoo 1.9 dTi 60
Laguna I 1.9 dCi 65
Laguna I 1.9 dTi 66
Laguna II 1.9 dCi 74
Master 1.9 dCi 91
Master 1.9 dTi 103
Mégane 1.9 dCi 111
Mégane 1.9 dTi 112
Mégane II 1.9 dCi 137

50 005 252
Scénic 1.9 dCi 230
Scénic 1.9 dTi 229
Scénic II 1.9 dCi 236
Trafic 1.9 dCI 100 251
Trafic 1.9 dCi 80 250

50 005 301

MITSUBISHI POS
Carisma 1.9 TD 8

NISSAN POS
Interstar 1.9 DTi 17

OPEL POS
Movano 1.9 DTI 160

RENAULT POS
Avantime 1.9 dTi 1
Clio I 1.7 8
Clio I 1.8i 9
Clio I 1.8i 16V 10
Clio I 1.9 D 11
Clio I 2.0i Williams 16V 12
Clio II 1.9 D 19
Clio II 1.9 DTi 20
Espace III 1.9 dTi 33
Espace III 2.0i 34
Espace III 2.0i 16V 35
Express 1.6 D 47
Express 1.9 D 48
Kangoo 1.9 D 59
Kangoo 1.9 dCi 61
Kangoo 1.9 dTi 60
Laguna I 1.8i 63
Laguna I 1.9 dTi 66
Laguna I 2.0i 67
Laguna Grandtour 1.8i 79
Laguna Grandtour 1.9 dTi 81
Laguna Grandtour 2.0i 83
Master 1.9 dTi 103
Mégane 1.9 D 110
Mégane 1.9 TD 113
Mégane 1.9 dTi 112
Mégane 2.0i 114
Mégane 2.0i 16V 115
Mégane Classic 1.9 D 120
Mégane Classic 1.9 TD 121
Mégane Classic 1.9 dTi 122
Mégane Classic 2.0i 124
Mégane Grandtour 1.9 D 129
Mégane Grandtour 1.9 TD 130
Mégane Grandtour 1.9 dTi 131
Mégane Grandtour 2.0i 133
R 5 1.7 159
R 5 1.7i 160
R 9 1.6 D 166
R 9 1.7 167
R 9 1.7i 168
R 11 1.6 D 173
R 11 1.7 174
R 11 1.7i 175
R 19 1.7 183
R 19 1.7i 184

50 005 254
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R 19 1.8i 185
R 19 1.8i 16V 186
R 19 1.9 D 187
R 19 1.9 TD 188
R 21 1.7 193
R 21 1.7i 194
R 21 1.9 TD 195
Rapid 1.6 D 215
Rapid 1.9 D 216
Scénic 1.9 TD 228
Scénic 1.9 dTi 229
Scénic 2.0i 231
Spider 2.0i 16V 239
Trafic 1.7 248
Engine 261

VAUXHALL POS
Movano 1.9 DTI 130

VOLVO POS
340 1.6 D 10
340 1.7 11
360 1.7 13
440 1.6 15
440 1.7 16
440 1.7i Turbo 18
440 1.8i 17
440 2.0 19
460 1.6i 20
460 1.7 21
460 1.7i  Turbo 22
460 1.8i 23
460 1.9 TD 24
460 2.0 25
480 1.7 26
480 1.7i Turbo 27
480 2.0 28
S40 1.9 TD 76
V40 1.9 TD 101

50 005 302

RENAULT POS
Clio I 1.1 3
Express 1.0 42
Express 1.1 43
Express 1.4 45
Express 1.4i 46
R 5 1.2 150
R 5 1.4 152
R 9 1.1 162
R 9 1.2 163
R 9 1.4 164
R 9 1.4 Turbo 165
R 11 1.1 169
R 11 1.2 170
R 11 1.4 171
R 11 1.4 Turbo 172

50 005 301
R 19 1.4 181
R 19 1.4i 182
R 21 1.4 192
Rapid 1.1 210
Rapid 1.4 213
Rapid 1.4i 214

50 005 303

AUTOBIANCHI POS
Y 10 1.1 i.e. fire 1

FIAT / IVECO POS
Cinquecento 1.1i 13
Palio 1.2i 71
Panda I 1.0 76
Panda I 1.0i 77
Panda I 1.1i 78
Panda I 750 73
Punto 1.1i 81
Punto 1.2i 82
Seicento 1.1i 94
Tipo 1.1 103
Tipo 1.1i 104
Uno 45 1.0 115
Uno 45 1.0i 116
Uno 60 1.1 118
Uno 60 1.1i 119
Uno Mondo 1.0i 120
Uno Mondo 1.1 121

LANCIA POS
Y 1.1i 10
Y 1.2i 11
Y 10 1.0 13
Y 10 1.0i 14
Y 10 1.1i 15

50 005 304

FORD POS
Granada 2.5 TD 61
Scorpio 2.5 TD 87

PEUGEOT POS
505 2.3 TD 111
505 2.5 TD 113
604 2.5 TD 115

50 005 302 50 005 306

CITROEN POS
C 25 2.5 D 45
C 25 2.5 TD 46
CX 2.4i 47
CX 2.5 D 50
CX 2.5 TD 51
CX 2.5i 48
CX 2.5i Turbo 49

FIAT / IVECO POS
Ducato 10 2.5 D 37
Ducato 14 2.5 D 45
Ducato 18 2.5 D 51

PEUGEOT POS
J5 2.5 D 159
J5 2.5 TD 160
J9 2.5 D 163

50 005 307

CITROEN POS
BX 1.6 18
BX 1.6i 19
BX 1.8 D 20
BX 1.9 24
BX 1.9 D 25
BX 1.9i 22
BX 1.9i 16V 23
C 15 1.8 D 42
C 25 2.0 44
Visa 1.6i 72
Visa 1.8 D 73
ZX 1.6i 105

FIAT / IVECO POS
Ducato 18 2.0 50

PEUGEOT POS
205 1.6i 18
205 1.8 D 19
205 1.9i 21
305 1.6 36
305 1.9 D 38
305 1.9i 37
309 1.6 64
309 1.6i 65
309 1.9i 68
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405 1.6 75
405 1.9i 79

50 005 308

RENAULT POS
Clio I 1.2 4
Clio I 1.2i 5
Clio I 1.4i 7
Express 1.4i 46
R 19 1.2i 180
R 19 1.4 181
R 19 1.4i 182
Rapid 1.4i 214

50 005 309

RENAULT POS
R 21 2.0i 197
Safrane 2.0i 218
Safrane 2.2i 12V 220

50 005 310

CITROEN POS
AX 1.0 1
AX 1.1 2
AX 1.3 4
AX 1.4 5
AX 1.4 D 6
AX 1.4i 7
Berlingo 1.1i 9
BX 1.1 15
BX 1.4 16
BX 1.4i 17
C2 1.1i 26
C3 1.1i 28
C 15 1.0 38
C 15 1.1 39

50 005 307
C 15 1.4 40
C 15 1.4i 41
Saxo 1.1i 68
Saxo 1.4i 69
ZX 1.1 100
ZX 1.1i 101
ZX 1.4i 103

PEUGEOT POS
106 1.0 1
106 1.0i 2
106 1.1i 3
106 1.4 4
106 1.4 D 5
106 1.4i 6
205 1.0 10
205 1.0i 11
205 1.1i 13
205 1.3 14
205 1.4 15
205 1.4i 16
206 1.4i 24
306 1.1i 39
306 1.4 40
306 1.4i 41
307 1.4i 51
309 1.4 62
405 1.4 73
1007 1.4i 138
Partner 1.1i 164
Partner 1.4 165
Partner 1.4i 166
Ranch 1.4i 172

ROVER POS
114 D 12

50 005 311

RENAULT POS
R 4 1.0 146
R 4 1.1 147
R 5 1.0 148
R 5 1.1 149
R 5 1.3 151
R 5 1.4 152
R 5 1.4 Alpine 154
R 5 1.4i Alpine Turbo 157
R 5 1.4i Turbo 156
R 6 1.1 161
Rodeo 5 1.1 217

50 005 310 50 005 312

RENAULT POS
R 5 1.1 149
R 5 1.3 151
R 5 1.4 152

50 005 313

CITROEN POS
Evasion 2.0i 53
Jumper 2.0 59
Xantia 1.9 TD 78
Xantia 2.0i 79
Xantia 2.0i 16V 80
XM 2.0 83
XM 2.0i 84
XM 2.0i Turbo 85
XM 2.1 D 12V 86
XM 2.1 TD 12V 87
ZX 2.0i 112

FIAT / IVECO POS
Ducato 10 2.0 35
Ducato 12 2.0 41
Ducato 14 2.0 43
Scudo 1.9 D 90
Ulysse 1.9 TD 107
Ulysse 2.0i 110

PEUGEOT POS
205 1.8 TD 20
306 1.9 D 46
306 1.9 TD 47
306 2.0i 48
306 2.0i 16V 49
309 1.8 TD 67
405 1.9 TD 82
405 2.0i 83
405 2.0i  Turbo 16V 85
405 2.0i 16 V 84
406 1.9 TD 89
406 2.0i Turbo 91
605 2.0 116
605 2.0i 117
605 2.1 D 12V 119
806 1.9 TD 128
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806 2.0i 129
Boxer 1.9 D 142
Boxer 1.9 TD 143
Boxer 2.0 144
Boxer 2.0i 145
Boxer II 2.0i 150
Expert 1.9 D 153
Expert 1.9 TD 154
Partner 1.8 D 169
Partner 1.9 D 170

ROVER POS
218 D 14
218 TD 15
418 D 22
418 TD 23

50 005 314

FORD POS
Granada 2.5 D 60

PEUGEOT POS
505 2.5 D 112

50 005 316

RENAULT POS
R 21 2.0i 197
R 21 2.1 D 200
R 21 2.1 TD 201
R 21 2.2i 202
Trafic 2.1 D 254

50 005 317

RENAULT POS
Espace II 2.1 TD 31

50 005 313 50 005 318

RENAULT POS
R 25 2.1 TD 207

50 005 319

CITROEN POS
BX 1.9i 16V 23
Evasion 1.8i 52
ZX 1.6i 105

FIAT / IVECO POS
Scudo 1.8i 89
Ulysse 1.8i 106

PEUGEOT POS
205 1.6i 18
205 1.9i 21
305 1.9i 37
306 1.8i 43
309 1.6i 65
309 1.9i 68
405 1.8i 77
405 1.9i 79
406 1.8i 87
806 1.8i 127
Expert 1.8i 152
Partner 1.8i 168

50 005 320

CITROEN POS
BX 1.8 D 20
BX 1.8 TD 21
BX 1.9 D 25
C 15 1.8 D 42

Visa 1.6i 72
Visa 1.8 D 73
Xantia 1.9 TD 78

PEUGEOT POS
205 1.8 D 19
205 1.8 TD 20
305 1.9 D 38
306 1.9 D 46
306 1.9 TD 47
309 1.8 TD 67
309 1.9 D 70
405 1.8 TD 78
405 1.9 D 81
405 1.9 TD 82
J5 1.9 D 158

ROVER POS
218 D 14
218 TD 15
418 D 22
418 TD 23

50 005 321

ALFA ROMEO POS
30 AR 8 20
30 AR 8 Turbo 21
35 AR 8 22
35 AR 8 Turbo 23
40 AR 8 24
40 AR 8 Turbo 25

FIAT / IVECO POS
Daily 2.5 28.8 17
Daily 2.5 30.8 18
Daily 2.5 32.8 19
Daily 2.5 35.8 20
Daily 2.5 40.8 21
Daily-Turbo 35.10 24
Daily-Turbo 45.10 27
Daily-Turbo 49.10 29
Ducato 13 2.4 D 42
Ducato 14 2.5 D 45
Ducato 14 2.5 D Turbo 46
Series 40 183
Series 238 207
Series 900 226
Series A 40-8 231

OM POS
Grinta 30.8 2
Grinta 35.10 3
Grinta 35.8 5
Grinta 40.8 7
Grinta 45.10 8
Grinta 49.10 10

RENAULT POS
Master P28 2.4 D 94

50 005 320
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Master T28 2.4 D 97
Master T28 2.5 D 98
Master T30 2.4 D 99
Master T30 2.5 D 100
Master T35 2.4 D 101
Master T35 2.5 D 102
Trafic 2.5 D 256
Engine 261

RENAULT TRUCKS (RVI) POS
B 90 10

50 005 322

CITROEN POS
Evasion 2.1 TD 12V 57
Xantia 2.1 TD 12V 82
XM 2.1 TD 12V 87

FIAT / IVECO POS
Ulysse 2.1 TD 12V 112

LANCIA POS
Zeta 2.1 TD 12V 21

PEUGEOT POS
406 2.1 TD 12V 94
605 2.1 TD 12V 120
806 2.1 TD 12V 133

50 005 323

CHRYSLER POS
Cherokee 2.1 TD 1
Jeep CJ-7 2.0 3
Jeep CJ-7 2.1 D 4

RENAULT POS
R 20 2.1 D 190
R 20 2.1 TD 191
R 25 2.1 D 206
R 30 2.1 TD 209
Trafic 2.0 252
Trafic 2.1 D 254

50 005 321 50 005 324

FIAT / IVECO POS
Tipo 1.7 D 105

50 005 325

RENAULT POS
Espace I 2.0 26
Espace I 2.0i 27
Espace I 2.1 TD 28
Espace I 2.2i 29
Fuego 2.0 49
Fuego 2.1 TD 50
R 18 2.0 176
R 18 2.1 D 177
R 18 2.1 TD 178
R 20 2.0 189
R 20 2.1 D 190

50 005 326

RENAULT POS
Clio I 1.1 3
Express 1.0 42
Express 1.1 43
Express 1.4 45
Express 1.4i 46
R 5 1.2 150
R 5 1.4 152
R 9 1.1 162
R 9 1.2 163
R 9 1.4 164
R 9 1.4 Turbo 165
R 11 1.1 169
R 11 1.2 170
R 11 1.4 171
R 11 1.4 Turbo 172
R 19 1.4 181
R 19 1.4i 182
R 21 1.4 192

Rapid 1.1 210
Rapid 1.4 213
Rapid 1.4i 214

50 005 329

CITROEN POS
C5 2.0 HDi 35
C8 2.0 HDi 16V 37
Evasion 2.0 HDi 55
Evasion 2.0 HDi 16V 56
Jumper 2.0 HDi 60
Jumpy 2.0 HDi 65
Jumpy 2.0 HDi 16V 66
Xantia 2.0 HDi 81
Xsara 2.0 HDi 97
Xsara Picasso 2.0 HDi 99

FIAT / IVECO POS
Ducato 10 2.0 JTD 36
Ducato 14 2.0 JTD 44
Ducato 15 2.0 JTD 48
Scudo 1.9 D 90
Scudo 2.0 JTD 91
Ulysse 2.0 JTD 108
Ulysse 2.0 JTD 16V 109

LADA POS
2123 2.0 TD 2

LANCIA POS
Phedra 2.0 JTD 16V 8
Zeta 2.0 JTD 18
Zeta 2.0 JTD 16V 19

PEUGEOT POS
206 1.9 D 29
206 2.0 HDi 32
306 1.9 D 46
306 2.0 HDi 50
307 2.0 HDi 56
406 2.0 HDi 92
607 2.0 HDi 123
806 2.0 HDI 131
806 2.0 HDI 16V 132
807 2.0 HDi 16V 135
Boxer 2.0 HDI 146
Boxer II 2.0 HDI 151
Expert 1.9 D 153
Expert 2.0 HDI 16V 156
Expert 2.0 HDi 155
Partner 1.9 D 170
Partner 2.0 HDi 171
Ranch 1.9 D 173

SUZUKI POS
Grand Vitara 2.0 HDI 11
Vitara 2.0 HDI 39

50 005 326
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50 005 330

FIAT / IVECO POS
Ducato 2.5 D Turbo 54

PEUGEOT POS
605 2.4 TD 121
Boxer 2.5 D 147
Boxer 2.5 TD 148

50 005 331

FIAT / IVECO POS
Ducato 2.5 D Turbo 54

PEUGEOT POS
605 2.4 TD 121
Boxer 2.5 D 147
Boxer 2.5 DI TD 149
Boxer 2.5 TD 148

50 005 332

ALFA ROMEO POS
145 1.9 JTD 1
146 1.9 JTD 2
147 1.9 JTD 3
156 1.9 JTD 6
156 2.4 JTD 9
166 2.4 JTD 15

FIAT / IVECO POS
Brava 1.9 JTD 7
Bravo 1.9 JTD 10
Marea 1.9 JTD 65
Marea 2.4 JTD 63
Marengo 1.9 JTD 66
Multipla 1.9 JTD 68

Stilo 1.9 JTD 16V 99

LANCIA POS
Kappa 2.4 TD 3
Lybra 1.9 JTD 5
Lybra 2.4 JTD 6

50 005 333

PEUGEOT POS
306 1.9 TD 47
406 1.9 TD 89
806 1.9 TD 128
Partner 1.9 D 170

50 005 334

FIAT / IVECO POS
Elba 1.4i 55
Elba 1.6i 56
Fiorino 1.4i 58
Fiorino 1.6i 59
Tempra 1.4 101
Tempra 1.4i 102

50 005 335

NISSAN POS
Kubistar 1.1i 20

RENAULT POS
Clio I 1.2i 5
Clio II 1.2i 13
Clio II 1.6i 17
Clio III 1.2i 16V 22
Kangoo 1.2i 54

50 005 332
Modus 1.2i 16V 141
Twingo 1.2i 258

50 005 336

RENAULT POS
Espace III 2.2 TD 12V 37
Laguna I 2.2 D 12V 69
Laguna I 2.2 TD 12V 70
Laguna Grandtour 2.2 D 86
Laguna Grandtour 2.2 D 12V 87
Laguna Grandtour 2.2 TD 12V 88
Safrane 2.2 TD 12V 221

50 005 337

RENAULT POS
Laguna I 2.2 D 12V 69
Laguna Grandtour 2.2 D 86
Laguna Grandtour 2.2 D 12V 87

50 005 339

CITROEN POS
AX 1.4 5
BX 1.4 16
BX 1.4i 17
C 15 1.4 40
ZX 1.4 102

LADA POS
Samara 1.5 D 3

NISSAN POS
Micra 1.5 D 27

PEUGEOT POS
106 1.4 4
106 1.4i 6
106 1.5 D 7
106 1.6i 8

50 005 335
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205 1.4 15
205 1.4i 16
206 1.6i 27
306 1.4 40
306 1.6i 42
309 1.4 62
309 1.4i 63
405 1.4 73
405 1.4i 74
Partner 1.4 165

ROVER POS
Metro 1.5 D 8

50 005 340

RENAULT POS
Mégane 1.6i 107
Mégane Classic 1.6i 118
Mégane Grandtour 1.6i 127
Scénic 1.6i 224

50 005 341

RENAULT POS
Espace II 2.0i 30
Espace II 2.2i 32
Master T28 2.2i 96
R 21 2.0i 197
R 21 2.0i 12V 198
R 21 2.0i Turbo 199
R 21 2.2i 202
R 25 2.0i 12V 205
R 25 2.2i 208
Trafic 2.2i 255

50 005 366

DEUTZ POS
AgroCompact 3.30 63
AgroCompact 3.70 65

50 005 339
AgroXtra DX 4.07 10
Engine 131
Gabelstapler / Forklift 14
Intrac 2002 15
Intrac 2003 16
Intrac 2004 17
Series D 4006 69
Series D 4007 71
Series D 4206 23
Series D 4505 73
Series D 4506 74
Series D 4507 75
Series D 4807 77
Series D 5006 79
Series D 5206 81
Series D 5207 83
Series D 5506 85
Series D 6006 88
Series D 6007 90
Series D 6206 92
Series D 6207 95
Series D 6507 99
Series D 6806 101
Series D 6807 104
Series D 6907 107
Series D 7006 111
Series D 7007 114
Series D 7206 119
Series D 7207 122
Series D 7807 124
Series DX 3.10 30
Series DX 3.30 31
Series DX 3.50 32
Series DX 3.60 33
Series DX 3.65 34
Series DX 3.70 35
Series DX 3.80 36
Series DX 3.90 37
Series DX 4.10 38
Series DX 4.17 39
Series DX 4.30 40
Series DX 4.31 41
Series DX 50 45
Series DX 55 46
Series M 1000 91
Series M 3330 116
Series M 3360 117
Series M 3370 118
Series M 600 78
Series M 66 57
Series M 660 80
Series M 750 82
Series M 770 84
Series M 80 58
Series M 88 59
Series M 900 86
Series M 922 87
Series M 980 89

IHC-CASE (CNH) POS
Series 3944 5
Series 3945 6

50 005 366 50 005 367

DEUTZ POS
Actor 5510 1
AgroPrima 4.51 2
AgroPrima 4.56 3
AgroPrima 6.06 4
AgroStar 4.61 5
AgroStar 4.68 6
AgroStar 4.71 7
AgroStar 4.78 8
AgroStar 6.11 9
AgroXtra DX 4.47 11
AgroXtra DX 4.57 12
AgroXtra DX 6.07 13
Engine 131
Intrac 2005 18
Intrac 6.05 19
Series D 10006 128
Series D 13006 129
Series D 16006 130
Series D 7506 123
Series D 8006 125
Series D 9006 126
Series D 9009 127
Series DX 110 24
Series DX 4.30 40
Series DX 4.50 42
Series DX 4.57 43
Series DX 4.70 44
Series DX 6.05 47
Series DX 6.06 48
Series DX 6.10 49
Series DX 85 53
Series DX 86 54
Series DX 90 55
Series DX 92 56
Series M 1000 91
Series M 1002 93
Series M 1080 94
Series M 110 60
Series M 1102 96
Series M 120 62
Series M 1200 97
Series M 1202 100
Series M 1250 98
Series M 1300 102
Series M 2385 110
Series M 2480 112
Series M 2580 113
Series M 2680 115
Series M 3360 117
Series M 4030 121
Series M 980 89

IHC-CASE (CNH) POS
Series 3960 7
Series 3961 8



MAIN APPLICATIONS

M
A

IN
 A

P
P

LI
C

A
T

IO
N

S

119© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

50 005 368

DEUTZ POS
Engine 131
Serie SF 3008 21
Series M 1620 106
Series M 2000 68
Series M 230 67
Series M 256 70
Series M 260 72

TAM POS
260 3

50 005 369

DEUTZ POS
Intrac 6.60 20
Series DX 140 25
Series DX 145 26
Series DX 160 27
Series DX 230 28
Series DX 6.50 50
Series DX 6.60 51
Series DX 7.10 52
Series M 1300 102
Series M 1302 103
Series M 1322 105
Series M 160 64
Series M 168 61
Series M 2685 108
Series M 2780 109
Series M 3610 120

50 005 425

MERCEDES-BENZ POS
190 2.0 (201) 185
190 E 1.8 (201) 191
190 E 2.0 (201) 192
190 E 2.3 (201) 193
190 E 2.3-16 (201) 194

190 E 2.5-16 (201) 195
190 E 2.5-16 EVOLUTION (201) 196
200 (124) 201
200 E (124) 206
230 E (124) 217

50 005 427

MERCEDES-BENZ POS
G 500 (463) 94
420 SE (126) 306
420 SL (107) 307
500 GE (463) 313
500 SE (126) 314
500 SL (107) 317
560 SE (126) 319

50 005 428

MERCEDES-BENZ POS
300 GD (460) 277
300 GD (461) 278
MB 100 2.4 D 488
MB 120 2.4 D 490
MB 140 2.4 D 491
MB 160 2.4 D 492
MB 180 2.4 D 493
O 309 D 2.4 507
MB-Trac 100 534
MB-Trac 120 535
MB-Trac 140 536
MB-Trac 150 537
MB-Trac 160 538
MB-Trac 180 539
Series 207 D 2.4 616
Series 307 D 2.4 626
Series 308 D 2.4 629
Series 407 D 2.4 653
Engine 992

50 005 425 50 005 430

MERCEDES-BENZ POS
E 420 (124) 81
E 500 (124) 84
S 420 (140) 112
S 500 (140) 115
400 E 4.2 (124) 304
400 SE 4.2 (140) 305
500 E (124) 312
500 SE (140) 315
500 SL (129) 318

50 005 433

MERCEDES-BENZ POS
C 180 (202) 7
C 180 (203) 8
C 200 (202) 9
C 220 (202) 15
C 230 (202) 19
CLK 200 (208) 34
E 200 (124) 47
E 200 (210) 48
E 220 (124) 54
E 230 (210) 58
ML 230 (163) 96
SLK 200 (170) 123
200 E (124) 206
220 E (124) 211

50 005 434

MERCEDES-BENZ POS
C 280 (202) 27
E 280 (124) 69
E 280 (210) 70
E 320 (124) 77
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E 320 (210) 78
G 320 (460) 91
SL 320 (129) 119
280 E (124) 252
300 E 3.2 (124) 275
300 SE 2.8 (124) 286
300 SE 2.8 (126) 287
320 E (124) 295

SSANGYONG POS
Actyon 3.2i 24V 1
Chairman 2.8 i 24V 2
Chairman 3.2 i 24V 3
Korando 3.2i 24V 20
Musso 3.2i 24V 18
Rexton 3.2i 24V 8
Rodius 3.2i 24V 9
Stavic 3.2i 24V 10

50 005 435

MERCEDES-BENZ POS
S 280 (140) 103
S 300 3.2 (140) 105
S 320 (140) 107
300 SE 2.8 (140) 288
300 SE 3.2 (140) 289

50 005 436

MERCEDES-BENZ POS
C 280 (202) 27
E 280 (124) 69
E 280 (210) 70
E 320 (124) 77
E 320 (210) 78
G 320 (460) 91
SL 280 (129) 118
SL 320 (129) 119
280 E (124) 252
300 E 3.2 (124) 275
300 SE 2.8 (124) 286
300 SE 2.8 (126) 287
320 E (124) 295

SSANGYONG POS
Actyon 3.2i 24V 1

50 005 434
Chairman 2.8 i 24V 2
Chairman 3.2 i 24V 3
Korando 3.2i 24V 20
Musso 3.2i 24V 18
Rexton 3.2i 24V 8
Rodius 3.2i 24V 9
Stavic 3.2i 24V 10

50 005 437

MERCEDES-BENZ POS
G 320 (463) 92
S 280 (140) 103
S 300 3.2 (140) 105
S 320 (140) 107
300 SE 2.8 (140) 288
300 SE 3.2 (140) 289

SSANGYONG POS
Korando 3.2i 24V 20

50 005 439

MERCEDES-BENZ POS
C 250 D (202) 24
E 200 D (124) 50
E 250 D (124) 63
E 250 D (210) 64
E 250 D Turbo (124) 65
E 290 D Turbo (210) 71
E 300 D (124) 73
E 300 D (210) 74
E 300 D Turbo (124) 75
G 300 D (463) 89
G 350 D Turbo (463) 93
S 350 D Turbo (140) 110
Sprinter 208 D 2.3 127
Sprinter 210 D 2.9 128
Sprinter 212 D 2.9 130
Sprinter 308 D 2.3 135
Sprinter 310 D 2.9 136
Sprinter 312 D 2.9 138
Sprinter 408 D 2.3 144
Sprinter 410 D 2.9 145
Sprinter 412 D 2.9 147
V 230 TD (638) 157
Vario 512 D 2.9 161
Vario 612 D 2.9 162
Vario 614 D 2.9 164
Vario 810 D 2.9 167
Vario 812 D 2.9 169

50 005 436
Vario 814 D 2.9 171
Vario 815 D 2.9 173
Viano 110 D 2.3 175
Vito 108 D 2.3 179
Vito 110 D 2.3 181
190 D 2.5 (201) 188
190 D 2.5 Turbo (201) 189
200 D (124) 205
250 D (124) 237
250 D Turbo (124) 238
250 GD (460) 239
250 GD (461) 240
250 GD (463) 241
290 GD (461) 266
290 GD Turbo (461) 267
300 D (124) 272
300 D Turbo (124) 269
300 GD (463) 279
300 SD 3.5 Turbo (140) 283
300 SD Turbo (USA) (126) 282
350 GD Turbo (463) 296
MB 100 2.3 D 487
MB 100 2.9 D 489
O 405 GTZ 525
U 100 566
U 100 turbo 567
U 90 563
U 90 turbo 564
Series UX 100 612
Series 208 D 2.3 618
Series 209 D 2.9 619
Series 210 D 2.9 621
Series 307 D 2.3 625
Series 308 D 2.3 628
Series 309 D 2.9 630
Series 310 D 2.9 632
Series 408 D 2.3 658
Series 410 D 2.9 664
Series 508 D 2.3 667
Engine 992

SSANGYONG POS
Istana 2.3 D 4
Istana 2.9 D 5
Korando 2.3 D 14
Korando 2.9 D 17
Korando 2.9 TD 19
Musso 2.3 D 13
Musso 2.9 D 15
Musso 2.9 TD 16
Rexton 2.9 TD 7

50 005 440

MERCEDES-BENZ POS
E 300 (124) 72
260 E (124) 245
260 E (126) 246
300 E (124) 273
300 E 2.6 (124) 274
300 SE (126) 284
300 SL (107) 292

50 005 439
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50 005 441

MERCEDES-BENZ POS
300 SE (126) 284
300 SL (107) 292

50 005 442

MERCEDES-BENZ POS
E 300 (124) 72
G 300 (463) 88
190 E 2.6 (201) 197
260 E (124) 245
260 E (126) 246
300 E (124) 273
300 E 2.6 (124) 274
300 GE (463) 280
300 SE (126) 284
300 SL (107) 292
300 SL (129) 293

50 005 446

MERCEDES-BENZ POS
E 300 (124) 72
G 300 (463) 88
190 E 2.6 (201) 197
260 E (124) 245
260 E (126) 246
300 E (124) 273
300 E 2.6 (124) 274
300 GE (463) 280
300 SE (126) 284

300 SL (107) 292
300 SL (129) 293

50 005 447

MERCEDES-BENZ POS
190 E 2.6 (201) 197
300 SE (126) 284
300 SL (107) 292

50 005 449

MERCEDES-BENZ POS
300 E (124) 273
300 E-24 (124) 276
300 SL-24 (129) 294

50 005 452

MERCEDES-BENZ POS
300 E (124) 273
300 E-24 (124) 276
300 SL-24 (129) 294

50 005 446 50 005 454

MERCEDES-BENZ POS
E 420 (124) 81
E 420 (210) 82
E 500 (124) 84
S 420 (140) 112
S 500 (129) 114
S 500 (140) 115
SL 500 (129) 121
400 E 4.2 (124) 304
400 SE 4.2 (140) 305
500 E (124) 312
500 SE (140) 315
500 SL (129) 318

50 005 455

MERCEDES-BENZ POS
C 200 CDI (202) 13
C 200 CDI (203) 14
C 220 CDI (202) 17
C 220 CDI (203) 18
C 270 CDI (203) 26
CLK 270 CDI (209) 39
E 200 CDI (210) 52
E 220 CDI (210) 56
E 270 CDI (210) 67
G 270 CDI (461) 87
ML 270 CDI (163) 97
Engine 992

50 005 456

CHRYSLER POS
Crossfire 3.2i 2

MERCEDES-BENZ POS
C 240 (202) 22
C 240 (203) 23
C 280 (202) 27
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C 320 (203) 28
CL 500 (215) 30
CLK 240 (209 ) 38
CLK 320 (208) 40
CLK 320 (209) 41
CLK 430 (208) 42
CLK 500 (209) 43
CLS 500 (219) 46
E 240 (210) 59
E 240 (211) 60
E 240 2.6 (211) 62
E 240.2.6 (210) 61
E 280 (210) 70
E 320 (210) 78
E 320 (211) 79
E 430 (210) 83
E 500 (211) 85
G 320 (463) 92
G 500 (463) 94
ML 320 (163) 98
ML 350 3.7 (163) 99
S 280 (220) 104
S 320 (220) 108
S 350 3.7 (220) 109
S 370 (220) 111
S 430 (220) 113
S 500 (220) 116
SL 280 (129) 118
SL 320 (129) 119
SL 350 3.7 (230) 120
SL 500 (129) 121
SL 500 (230) 122
SLK 320 (170) 126

STEYR POS
G 320 (Steyr) 5
G 500 (Steyr) 6

50 005 457

CHRYSLER POS
Crossfire 3.2i 2

MERCEDES-BENZ POS
C 240 (202) 22
C 240 (203) 23
C 280 (202) 27
C 320 (203) 28
C 43 AMG (202) 29
CL 500 (215) 30
CL 55 AMG (215) 31
CLK 240 (209 ) 38
CLK 320 (208) 40
CLK 320 (209) 41
CLK 430 (208) 42
CLK 500 (209) 43
CLK 55 AMG (208) 44
CLK 55 AMG (209) 45
CLS 500 (219) 46
E 240 (210) 59
E 240 (211) 60
E 240 2.6 (211) 62

50 005 456
E 240.2.6 (210) 61
E 280 (210) 70
E 320 (210) 78
E 320 (211) 79
E 430 (210) 83
E 500 (211) 85
E 55 AMG (210) 86
G 320 (463) 92
G 500 (463) 94
G 55 AMG (463) 95
ML 320 (163) 98
ML 350 3.7 (163) 99
ML 430 (163) 100
ML 500 (163) 101
ML 55 AMG (163) 102
S 280 (220) 104
S 320 (220) 108
S 350 3.7 (220) 109
S 370 (220) 111
S 430 (220) 113
S 500 (220) 116
S 55 AMG (220) 117
SL 280 (129) 118
SL 320 (129) 119
SL 350 3.7 (230) 120
SL 500 (129) 121
SL 500 (230) 122
SLK 320 (170) 126

STEYR POS
G 320 (Steyr) 5
G 500 (Steyr) 6

50 005 470

MERCEDES-BENZ POS
A 140 (168) 1
A 160 (168) 2
A 160 CDI (168) 3
A 170 CDI (168) 4
A 190 (168) 5

50 005 471

MERCEDES-BENZ POS
A 140 (168) 1
A 160 (168) 2
A 160 CDI (168) 3
A 170 CDI (168) 4
A 190 (168) 5

50 005 457
A 210 Evolution (168) 6
Vaneo 1.6 159
Vaneo 1.9 160

50 005 474

MERCEDES-BENZ POS
V 200 (638) 153
V 230 (638) 156
Viano 200  (Italy) 176
Viano 230 (Italy) 177
Vito 113 2.0 183
Vito 114 2.0 184

50 005 475

MERCEDES-BENZ POS
V 200 (638) 153
V 230 (638) 156
Viano 200  (Italy) 176
Viano 230 (Italy) 177
Vito 113 2.0 183
Vito 114 2.0 184

SSANGYONG POS
Korando 2.0i 16V 11
Musso 2.0i 16V 12
Rexton 2.0i 16V 6

50 005 490

MERCEDES-BENZ POS
C 250 D Turbo (202) 25
E 250 D Turbo (124) 65
E 250 D Turbo (210) 66
E 300 D Turbo (124) 75
E 300 D Turbo (210) 76

50 005 471
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G 300 D Turbo (463) 90
G 350 D Turbo (463) 93
S 300 D Turbo (140) 106
S 350 D Turbo (140) 110
250 D Turbo (124) 238
300 D Turbo (124) 269
300 SD 3.5 Turbo (140) 283
350 GD Turbo (463) 296
Engine 992

STEYR POS
G 300 TD (Steyr) 4

50 005 491

MERCEDES-BENZ POS
C 200 Kompressor (202) 10
C 230 Kompressor (202) 20
CLK 200 Kompressor (208) 35
CLK 230 Kompressor (208) 37
E 200 Kompressor (210) 49
SLK 200 Kompressor (170) 124
SLK 230 Kompressor (170) 125

50 005 510

BMW POS
520 2.0i (E28) 52
320 1.8i (E30) (J/USA) 66
320 2.0i (E30) 68
325 2.5i (E30) 74
520 2.0i (E34) 81
525 2.5i (E34) 84
Z1 2.5i 143

50 005 511

BMW POS
524dt 2.4 (E28) 54
324dt 2.4 (E30) 73
524td 2.4 (E34) 83

50 005 490 50 005 512

BMW POS
524d 2.4 (E28) 53
524dt 2.4 (E28) 54
324d 2.4 (E30) 72
324dt 2.4 (E30) 73
524td 2.4 (E34) 83

50 005 513

BMW POS
520 2.0i 24V (E34) 82
525 2.5i 24V (E34) 85
320 2.0i 24V (E36) 98
323 2.3i 24V (E36) 99
325 2.5i 24V (E36) 100
328 2.8i 24V (E36) 103
Z3 2.0i 24V (E36/7) 106
Z3 2.8i 24V (E36/7) 107
728 2.8i 24V (E38) 109
520 2.0i 24V (E39) 113
523 2.5i 24V (E39) 114
528 2.8i 24V (E39) 117
320 2.0i 24V (E46) 127
328 2.8i 24V (E46) 129

ROVER POS
Defender 110 2.8i 24V 3

50 005 514

BMW POS
318 1.8i (E30) 63
518 1.8i (E34) 79
316 1.6i (E36) 91

50 005 515

BMW POS
318 1.8i 16V (E30) 64
518g 1.8i (E34) 80
316 1.9i (E36) 93
316g 1.6i (E36) 92
318 1.8i 16V (E36) 94
318 1.9i 16V (E36) 95
318g 1.8i (E36) 97
Z3 1.9i (E36/7) 104
Z3 1.9i 16V (E36/7) 105
316 1.9i (E46) 124
316g 1.6i (E46) 121
318 1.9i (E46) 125

50 005 516

BMW POS
525td 2.5 (E34) 86
525tds 2.5 (E34) 87
318tds 1.7  (E36) 96
325td 2.5 (E36) 101
325tds 2.5 (E36) 102
725tds 2.5 (E38) 108
525td 2.5 (E39) 115
525tds 2.5 (E39) 116

OPEL POS
Omega B 2.5 TD 178

VAUXHALL POS
Omega B 2.5 TD 147

50 005 517

BMW POS
730 3.0i (E32) 76
740 4.0i 32V (E32) 78
530 3.0i V8 (E34) 88
540 4.0i 32V (E34) 90
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50 005 519

BMW POS
840 Ci 32V (E31) 75
735 3.5i 32V (E38) 111
740 4.0i 32V (E38) 112
535 3.5i 32V (E39) 119
540 4.4i 32V (E39) 120

50 005 530

FORD POS
Escort 1.4 11
Escort 1.4i 12
Escort 1.6 13
Escort 1.6i 14
Escort 1.6i Turbo 15
Fiesta 1.3 25
Fiesta 1.4 27
Fiesta 1.4i 28
Fiesta 1.6 30
Orion 1.4 75
Orion 1.4i 76
Orion 1.6i 78

50 005 550

AUDI POS
A6 2.2i Turbo 25V 35
A6 2.3i 36
S2 2.2i Turbo 20V 58
S4 2.2i Turbo 25V 60
S6 2.2i Turbo 25V 62
Cabriolet 2.3i 71
Coupé 2.0i 20V 80
Coupé 2.2i Turbo 20V 83

Coupé 2.3i 20V 85
80 2.2i Turbo 20V 113
80 2.3i 114
90 2.0i 20V 121
90 2.3i 123
90 2.3i 20V 124
100 2.3i 136

50 005 551

AUDI POS
A6 2.5 TDI 38
100 2.4 D 137

VOLKSWAGEN POS
California 2.4 D 36
California 2.5 TDI 38
California 2.5i 37
Caravelle 2.4 D 48
EuroVan 2.4 D 67
EuroVan 2.5i 68
LT 28 D 184
LT 28 SDI 185
LT 28 TDI 187
LT 31 D 189
LT 35 D 193
LT 35 SDI 194
LT 35 TDI 196
LT 40 D 198
LT 45 D 201
LT 46 TDI 204
LT 50 D 206
Transporter T4 2.4 D 371
Transporter T4 2.5 TDI 373
Transporter T4 2.5i 372

VOLVO POS
850 2.5 TDI 47
S70 2.5 TDI 91
V70 2.5 TDI 116

50 005 552

AUDI POS
100 2.5 TDI 139

50 005 550 50 005 553

AUDI POS
100 2.0 TDI 132
100 2.4 D 137
100 2.5 TD 138

50 005 554

AUDI POS
A3 1.9 TDI 9
A3 2.0 TDI 16V 12
A4 1.9 TDI 18
A6 1.9 TDI 31

FORD POS
Galaxy 1.9 TDI 53

SEAT POS
Alhambra 1.9 TDI 5
Altea 2.0 TDI 16V 12
Cordoba 1.9 TDI 34
Ibiza 1.9 TDI 57
Leon 1.9 TDI 74
Leon 2.0 TDI 16V 77
Toledo 1.9 TDI 91
Toledo 2.0 TDI 16V 95

SKODA POS
Fabia 1.9 TDI 10
Octavia 1.9 TDI 21
Octavia 2.0 TDI 16V 25
Superb 1.9 TDI 31
Superb 2.0 TDI 16V 34

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.9 TDI 8
Bora 2.0 TDI 16V 10
Golf IV 1.9 TDI 134
Golf V 2.0 TDI 16V 148
Golf Plus 2.0 TDI 16V 155
Jetta 2.0 TDI 16V 180
New Beetle 1.9 TDI 224
Passat 1.9 TDI 250
Passat 2.0 TDI 16V 256
Polo 1.9 TDI 292
Sharan 1.9 TDI 344
Touran 2.0 TDI 16V 359
Vento 2.0 TDI 16V 391
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50 005 555

AUDI POS
A6 2.5 TDI 38
100 2.4 D 137

VOLKSWAGEN POS
California 2.4 D 36
California 2.5 TDI 38
California 2.5i 37
Campmobil 2.4 47
Caravelle 2.4 D 48
Crafter 2.5 TDI 55
EuroVan 2.4 D 67
EuroVan 2.5i 68
LT 28 D 184
LT 28 SDI 185
LT 28 TD 186
LT 28 TDI 187
LT 31 D 189
LT 31 TD 190
LT 35 D 193
LT 35 SDI 194
LT 35 TD 195
LT 35 TDI 196
LT 40 D 198
LT 40 TD 199
LT 45 D 201
LT 45 TD 202
LT 46 TDI 204
LT 50 D 206
LT 50 TD 207
LT 55 TD 209
Transporter T4 2.4 D 371
Transporter T4 2.5 TDI 373
Transporter T4 2.5i 372

VOLVO POS
850 2.5 TDI 47
940 2.4 TDi 54
940 II 2.4 TD 57
960 2.4 TDi 63
S70 2.5 TDI 91
V70 2.5 TDI 116

50 005 556

AUDI POS
A2 1.2 TDI 1
A2 1.4 TDI 3

A3 1.9 TDI 9

FORD POS
Galaxy 1.9 TDI 53

SEAT POS
Alhambra 1.9 TDI 5
Altea 1.9 TDI 10
Arosa 1.4 TDI 16
Cordoba 1.4 TDI 26
Cordoba 1.9 TDI 34
Ibiza 1.4 TDI 47
Ibiza 1.9 TDI 57
Leon 1.9 TDI 74
Toledo 1.9 TDI 91

SKODA POS
Fabia 1.4 TDI 7
Fabia 1.9 TDI 10
Octavia 1.9 TDI 21
Roomster 1.4 TDI 27
Roomster 1.9 TDI 29

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.9 TDI 8
Caddy 1.9 TDI 24
Caddy 2.0 SDI 26
Caddy Maxi 1.9 TDI 29
California 1.9 TDI 34
Fox 1.4 TDI 71
Golf V 1.9 TDI 145
Golf V 2.0 SDI 147
Golf Plus 1.9 TDI 153
Jetta 1.9 TDI 176
Lupo 1.2 TDI 211
Lupo 1.4 TDI 215
Maxi 1.9 TDI 219
Passat 1.9 TDI 250
Polo 1.4 TDI 284
Polo 1.9 TDI 292
Polo Sedan 1.4 TDI 299
Polocross 1.4 TDI 304
Polocross 1.9 TDI 306
Sharan 1.9 TDI 344
Touran 1.9 TDI 356
Transporter T5 1.9 TDI 375
Vento 1.9 TDI 388

50 005 601

SCANIA POS
R 143 29
R 144 30
T 144 31
Engine 41

50 005 556 50 005 602

VOLVO POS
CH 200 124
CH 230 T 125
F 10 126
F 12 127
FL 10 134
FS 10 135
FS 12 136
N 10 137
N 12 138
NL 10 139
NL 12 140
Engine 141

VOLVO-BM POS
Engine 5

50 005 604

FIAT / IVECO POS
100 E15 EuroCargo 138
100 E18 EuroCargo 139
100 E21 EuroCargo 140
120 E15 EuroCargo 141
120 E18 EuroCargo 142
130 E15 EuroCargo 144
130 E18 EuroCargo 145
135 E18 EuroCargo 147
135 E23 EuroCargo 148
150 E15 EuroCargo 149
150 E18 EuroCargo 150
170 E18 EuroCargo 152
180 E21 EuroCargo 154
315 E18 EuroCargo 157
60 E10 EuroCargo 123
60 E12 EuroCargo 124
60 E14 EuroCargo 125
65 E12 EuroCargo 126
65 E14 EuroCargo 127
75 E12 EuroCargo 128
75 E14 EuroCargo 129
75 E15 EuroCargo 130
80 E14 EuroCargo 131
80 E15 EuroCargo 132
80 E18 EuroCargo 133
80 E21 EuroCargo 134
95 E15 EuroCargo 135
95 E18 EuroCargo 136
95 E21 EuroCargo 137
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50 005 605

FIAT / IVECO POS
Series 50-9 185
Series 60-11 187
Series 65-12 188
Series 75-12 190
Series 79-12 191
Series 95-14 195
Series 109-14 197
Series 115-14 199
Series 115-17 200
Series 135-14 201
Series 135-17 202

50 005 606

FIAT / IVECO POS
120 E23 EuroCargo 143
130 E23 EuroCargo 146
135 E23 EuroCargo 148
150 E23 EuroCargo 151
170 E23 EuroCargo 153
260 E23 EuroCargo 155
280 E23 EuroCargo 156

50 005 607

FIAT / IVECO POS
Series 190 204
Series 190-36 205
Series 220 206
Series 240 208
Series 260 209

190 TurboStar 244
240 TurboStar 245
260 TurboStar 246
190 TurboTech 247
220 TurboTech 250
240 TurboTech 248
260 TurboTech 249

50 005 608

FIAT / IVECO POS
Series 190 204
Series 190-36 205
Series 220 206
Series 240 208
Series 260 209
190 TurboStar 244
240 TurboStar 245
260 TurboStar 246
190 TurboTech 247
220 TurboTech 250
240 TurboTech 248
260 TurboTech 249

50 005 609

FIAT / IVECO POS
190 E42 EuroStar 158
240 E42 EuroStar 159
260 E42 EuroStar 160
400 E42 EuroStar 161
440 E42 EuroStar 162
180 E42 EuroTech 163
240 E42 EuroTech 164
260 E42 EuroTech 165
440 E42 EuroTech 166
180 E42 EuroTrakker 167
190 E37 EuroTrakker 168
190 E42 EuroTrakker 169
240 E42 EuroTrakker 170
260 E37 EuroTrakker 171
260 E42 EuroTrakker 172
340 E37 EuroTrakker 173
340 E42 EuroTrakker 174
380 E37 EuroTrakker 175

50 005 607
400 E37 EuroTrakker 176
400 E42 EuroTrakker 177
410 E37 EuroTrakker 178
410 E42 EuroTrakker 179
440 E37 EuroTrakker 180
440 E42 EuroTrakker 181
720 E42 EuroTrakker 182
Series 330 214

50 005 610

FIAT / IVECO POS
190 E42 EuroStar 158
240 E42 EuroStar 159
260 E42 EuroStar 160
400 E42 EuroStar 161
440 E42 EuroStar 162
180 E42 EuroTech 163
240 E42 EuroTech 164
260 E42 EuroTech 165
440 E42 EuroTech 166
180 E42 EuroTrakker 167
190 E37 EuroTrakker 168
190 E42 EuroTrakker 169
240 E42 EuroTrakker 170
260 E37 EuroTrakker 171
260 E42 EuroTrakker 172
340 E37 EuroTrakker 173
340 E42 EuroTrakker 174
380 E37 EuroTrakker 175
400 E37 EuroTrakker 176
400 E42 EuroTrakker 177
410 E37 EuroTrakker 178
410 E42 EuroTrakker 179
440 E37 EuroTrakker 180
440 E42 EuroTrakker 181
720 E42 EuroTrakker 182
Series 330 214

50 005 612

MAN POS
Series 19.500 114
Series 19.502 115
Series 19.603 116

50 005 609
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Series 24.502 182
Series 25.502 185
Series 26.502 214
Series 26.603 215
Series 27.502 228
Series 27.603 229
Series 33.502 297
Series 33.603 298
Series 40.502 315
Series 40.603 316
Series 41.603 327
Series 50.603 338
Engine 513

50 005 613

MAN POS
Series 19.262 87
Series 19.292 92
Series 19.332 100
Series 22.292 132
Series 22.332 136
Series 24.262 154
Series 24.292 158
Series 24.332 164
Series 26.262 189
Series 26.292 194
Series 26.332 202
Series 32.262 261
Series 32.292 265
Series 32.332 271
Series 33.262 281
Series 33.292 282
Series 33.332 287
Series 35.262 299
Series 41.262 317
Series 41.292 318
Series 41.332 319
Series 48.292 330
Series 48.332 333

50 005 614

MAN POS
Series 19.262 87

50 005 612
Series 19.292 92
Series 19.332 100
Series 22.292 132
Series 22.332 136
Series 24.262 154
Series 24.292 158
Series 24.332 164
Series 26.262 189
Series 26.292 194
Series 26.332 202
Series 32.262 261
Series 32.292 265
Series 32.332 271
Series 33.262 281
Series 33.292 282
Series 33.332 287
Series 35.262 299
Series 41.262 317
Series 41.292 318
Series 41.332 319
Series 48.292 330
Series 48.332 333

50 005 615

HANOMAG POS
Series F 130 6
Series F 193 8
Series F 263 9

MERCEDES-BENZ POS
Tourismo O 350 494
O 302 498
O 303 499
O 304 500
O 305 501
O 307 502
O 330 515
O 340 516
O 403 522
O 404 523
O 405 524
O 407 526
O 408 527
O 550 Integro 530
Series 1019 697
Series 1219 712
Series 1222 713
Series 1224 714
Series 1225 715
Series 1226 716
Series 1227 717
Series 1228 718
Series 1231 719
Series 1234 720
Series 1245 721
Series 1419 733
Series 1422 735
Series 1424 736
Series 1425 737

50 005 614
Series 1427 739
Series 1428 740
Series 1429 741
Series 1431 742
Series 1442 743
Series 1517 746
Series 1619 757
Series 1622 760
Series 1624 761
Series 1625 762
Series 1626 763
Series 1627 764
Series 1628 765
Series 1632 768
Series 1633 769
Series 1634 770
Series 1635 771
Series 1636 772
Series 1638 773
Series 1644 774
Series 1719 779
Series 1722 781
Series 1726 784
Series 1727 785
Series 1729 787
Series 1732 788
Series 1733 789
Series 1735 790
Series 1748 791
Series 1750 792
Series 1819 797
Series 1824 800
Series 1827 802
Series 1829 803
Series 1831 804
Series 1834 805
Series 1835 806
Series 1838 808
Series 1840 809
Series 1844 811
Series 1850 812
Series 1853 813
Series 1916 814
Series 1919 815
Series 1922 818
Series 1924 820
Series 1925 821
Series 1926 822
Series 1927 823
Series 1928 824
Series 1929 825
Series 1932 827
Series 1933 828
Series 1935 830
Series 1936 831
Series 1938 832
Series 1944 834
Series 1945 835
Series 1948 836
Series 2024 838
Series 2025 839
Series 2026 840
Series 2027 841
Series 2028 842
Series 2031 843
Series 2032 844
Series 2033 845
Series 2035 846
Series 2036 847
Series 2038 848
Series 2044 849

50 005 615
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Series 2050 850
Series 2053 851
Series 2219 852
Series 2222 854
Series 2224 856
Series 2225 857
Series 2226 858
Series 2228 859
Series 2232 861
Series 2233 862
Series 2235 863
Series 2236 864
Series 2238 865
Series 2244 866
Series 2327 869
Series 2422 871
Series 2425 873
Series 2426 874
Series 2427 875
Series 2428 876
Series 2429 877
Series 2433 878
Series 2434 879
Series 2435 880
Series 2436 881
Series 2438 882
Series 2444 883
Series 2448 885
Series 2524 889
Series 2527 890
Series 2528 891
Series 2529 892
Series 2531 893
Series 2532 894
Series 2534 895
Series 2535 896
Series 2536 897
Series 2538 898
Series 2539 899
Series 2540 900
Series 2544 901
Series 2550 903
Series 2553 904
Series 2622 905
Series 2624 906
Series 2626 907
Series 2627 908
Series 2628 909
Series 2629 910
Series 2631 911
Series 2632 912
Series 2633 913
Series 2634 914
Series 2635 915
Series 2636 916
Series 2638 918
Series 2644 919
Series 2645 920
Series 2648 921
Series 2650 922
Series 2653 923
Series 2822 924
Series 2825 925
Series 2828 926
Series 2833 927
Series 3025 928
Series 3028 929
Series 3031 930
Series 3033 931
Series 3035 932
Series 3036 933

50 005 615
Series 3038 934
Series 3050 935
Series 3053 936
Series 3228 937
Series 3231 939
Series 3233 940
Series 3234 941
Series 3235 942
Series 3238 943
Series 3240 944
Series 3244 945
Series 3248 946
Series 3250 947
Series 3253 948
Series 3328 949
Series 3332 950
Series 3333 951
Series 3335 952
Series 3336 953
Series 3338 954
Series 3344 955
Series 3528 956
Series 3529 957
Series 3534 958
Series 3535 959
Series 3536 960
Series 3538 961
Series 3544 962
Series 3548 963
Series 3550 964
Series 3553 965
Series 3636 966
Series 3833 968
Series 3835 969
Series 3836 970
Series 4044 972
Series 4050 973
Series 4150 974
Series 4435 975
Series 4436 976
Series 4445 977
Series 4635 978
Series 4645 979
Series 4648 980
Series 4836 981
Series 4838 982
Series 4844 983
Series 4850 984
Series 4853 985
Series 4936 986
Series 5035 987
Series 5038 988
Series 5248 989
Series 5436 990
Series 6036 991
Engine 992

50 005 615 50 005 616

MERCEDES-BENZ POS
O 303 499
O 330 515
O 404 523
Series 1222 713
Series 1224 714
Series 1225 715
Series 1226 716
Series 1227 717
Series 1228 718
Series 1422 735
Series 1426 738
Series 1428 740
Series 1429 741
Series 1442 743
Series 1622 760
Series 1625 762
Series 1627 764
Series 1628 765
Series 1629 766
Series 1722 781
Series 1726 784
Series 1728 786
Series 1729 787
Series 1733 789
Series 1735 790
Series 1824 800
Series 1829 803
Series 1922 818
Series 1926 822
Series 1928 824
Series 1929 825
Series 2222 854
Series 2225 857
Series 2228 859
Series 2229 860
Series 2422 871
Series 2426 874
Series 2427 875
Series 2429 877
Series 2522 888
Series 2527 890
Series 2529 892
Series 2628 909
Series 2629 910
Series 2635 915
Series 3229 938
Series 3328 949
Series 3528 956
Series 3529 957
Series 3535 959
Engine 992
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50 005 617

FORD POS
Tractor 8070 128

HANOMAG POS
Series F 45 2

MERCEDES-BENZ POS
O 302 498
O 321 513
O 322 514
MB-Trac 1100 545
MB-Trac 1300 546
MB-Trac 1300 turbo 547
MB-Trac 1500 turbo 549
U 100 566
U 110 568
U 1100 589
U 1150 590
U 125 570
U 1300 593
U 1500 597
U 416 578
U 65 557
U 70 559
U 80 561
U 84 562
U 90 563
U 900 587
Series 311 633
Series 312 634
Series 321 638
Series 322 639
Series 323 640
Series 327 641
Series 328 642
Series 329 643
Series 710 677
Series 911 689
Series 1113 698
Series 1313 722
Series 1317 725
Series 1413 729
Series 1513 744
Series 1517 746
Series 1713 776
Series 1813 793
Engine 992

50 005 618

HANOMAG POS
Series F 110 5
Series F 130 6

MERCEDES-BENZ POS
O 302 498
O 309 D 5.7 509
U 435 582
Series 613 673
Series 810 683
Series 811 684
Series 813 686
Series 911 689
Series 913 691
Series 917 693
Series 1013 694
Series 1017 696
Series 1113 698
Series 1213 706
Series 1217 710
Series 1313 722
Series 1317 725
Series 1413 729
Series 1417 731
Series 1419 733
Series 1420 734
Series 1513 744
Series 1517 746
Series 1613 753
Series 1617 755
Series 1619 757
Series 1620 758
Series 2219 852
Series 2220 853
Engine 992

50 005 619

IHC-CASE (CNH) POS
Series 600 10

MERCEDES-BENZ POS
Actros 1831 320
Actros 1832 321
Actros 1835 322
Actros 1836 323
Actros 1839 324
Actros 1840 325
Actros 1841 326

Actros 1843 327
Actros 1844 328
Actros 1846 329
Actros 1848 330
Actros 1850 331
Actros 1853 332
Actros 1854 333
Actros 1857 334
Actros 1858 335
Actros 2031 336
Actros 2032 337
Actros 2035 338
Actros 2036 339
Actros 2040 340
Actros 2041 341
Actros 2043 342
Actros 2044 343
Actros 2046 344
Actros 2048 345
Actros 2050 346
Actros 2053 347
Actros 2054 348
Actros 2531 349
Actros 2532 350
Actros 2535 351
Actros 2536 352
Actros 2539 353
Actros 2540 354
Actros 2541 355
Actros 2543 356
Actros 2544 357
Actros 2546 358
Actros 2548 359
Actros 2550 360
Actros 2553 361
Actros 2554 362
Actros 2557 363
Actros 2558 364
Actros 2631 365
Actros 2632 366
Actros 2635 367
Actros 2636 368
Actros 2640 369
Actros 2641 370
Actros 2643 371
Actros 2644 372
Actros 2646 373
Actros 2648 374
Actros 2650 375
Actros 2653 376
Actros 2654 377
Actros 2657 378
Actros 2658 379
Actros 3231 380
Actros 3232 381
Actros 3235 382
Actros 3236 383
Actros 3240 384
Actros 3241 385
Actros 3243 386
Actros 3244 387
Actros 3248 388
Actros 3331 389
Actros 3332 390
Actros 3335 391
Actros 3336 392
Actros 3340 393
Actros 3341 394
Actros 3343 395
Actros 3344 396
Actros 3346 397

50 005 619
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Actros 3348 398
Actros 3350 399
Actros 3353 400
Actros 3354 401
Actros 3357 402
Actros 3358 403
Actros 4140 404
Actros 4141 405
Actros 4143 406
Actros 4144 407
Actros 4146 408
Actros 4148 409
Actros 4150 410
Travego O 580 496
Engine 992

50 005 620

FIAT / IVECO POS
Series 75 189
Series 80 192
Series 90 194
Series 100 196
Series 110 198
Series 300 210
Series 314 211
Series 315 212
Series 316 213
Series 645 218
Series 650 219
Series 655 220
Series 662 221
Series 672 222
Series 980 228
Series 1000 229
Series DI 20 235
Series DI 25 236
Series DI 30 237
Series DI 35 238
Series DI 40 239
Series DI 70 240
Series DI 80 241

OM POS
110 1

50 005 621

FIAT / IVECO POS
Daily-Turbo 30.8 22
Daily-Turbo 35.12 25
Daily-Turbo 35.8 23

50 005 619
Daily-Turbo 40.12 26
Daily-Turbo 45.12 28
Daily-Turbo 49.12 30
Daily-Turbo 59.12 31
Ducato 10 2.5 D Turbo 38
Ducato 10 2.8 D Turbo 39
Ducato 11 2.8 D Turbo 40
Ducato 14 2.5 D Turbo 46
Ducato 14 2.8 D Turbo 47
Ducato 15 2.8 D Turbo 49
Ducato 18 2.5 D Turbo 52
Ducato 18 2.8 D Turbo 53
Engine 251

OM POS
Grinta 35.12 4
Grinta 40.12 6
Grinta 45.12 9
Grinta 49.12 11
Grinta 59.12 12

RENAULT POS
Master 2.5 TD 92
Master 2.8 dTi 93

50 005 623

FIAT / IVECO POS
Series 50-9 185
Series 60-11 187
Series 65-12 188
Series 75-12 190
Series 79-12 191
Series 95-14 195
Series 109-14 197
Series 115-14 199
Series 115-17 200
Series 135-14 201
Series 135-17 202

50 005 624

FIAT / IVECO POS
Series 50-9 185
Series 60-9 186

50 005 621 50 005 625

MERCEDES-BENZ POS
Engine 992

50 005 626

MERCEDES-BENZ POS
Engine 992

50 005 627

MERCEDES-BENZ POS
Vario 612 D 4.2 163
Vario 614 D 4.2 165
Vario 615 D 4.2 166
Vario 810 D 4.2 168
Vario 812 D 4.2 170
Vario 814 D 4.2 172
Vario 815 D 4.2 174
Atego 1015 427
Atego 1017 428
Atego 1018 429
Atego 1023 430
Atego 1024 431
Atego 1214 432
Atego 1215 433
Atego 1217 434
Atego 1218 435
Atego 1223 436
Atego 1224 437
Atego 1225 438
Atego 1228 439
Atego 1317 440
Atego 1318 441
Atego 1323 442
Atego 1324 443
Atego 1325 444
Atego 1328 445
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Atego 1517 446
Atego 1518 447
Atego 1523 448
Atego 1524 449
Atego 1525 450
Atego 1528 451
Atego 1721 452
Atego 1722 453
Atego 1725 454
Atego 1728 455
Atego 1823 456
Atego 1828 457
Atego 1923 458
Atego 2223 459
Atego 2523 460
Atego 2528 461
Atego 2623 462
Atego 2628 463
Atego 3228 464
Atego 712 411
Atego 714 412
Atego 715 413
Atego 716 414
Atego 717 415
Atego 812 416
Atego 814 417
Atego 815 418
Atego 817 419
Atego 818 Blue Tec 420
Atego 823 421
Atego 915 422
Atego 917 423
Atego 918 424
Atego 923 425
Atego 925 426
Axor 1823 465
Axor 1828 466
Axor 2523 470
Axor 2528 471
Axor 2628 475
Citaro O 530 476
Cito O 520 479
Conecto O 345 480
Econic 1823 481
Econic 1828 482
Econic 2628 483
Freightliner (USA) 484
O 500 529
U 300 574
U 3000 609
U 400 575
U 4000 610
U 500 583
U 5000 611
Series 614 674
Series 615 675
Series 711 678
Series 712 679
Series 811 684
Series 817 688
Series 914 692
Series 917 693
Series 1114 699
Series 1115 700
Series 1117 702
Series 1215 708
Series 1218 711
Series 1317 725
Series 1318 726
Series 1417 731
Series 1418 732

50 005 627
Series 1517 746
Series 1618 756
Series 1622 760
Series 1718 778
Series 1722 781
Series 1725 783
Series 1728 786
Series 2423 872
Series 2428 876
Series 2828 926
Engine 992

50 005 628

MERCEDES-BENZ POS
Actros 1831 320
Actros 1832 321
Actros 1835 322
Actros 1836 323
Actros 1839 324
Actros 1840 325
Actros 1841 326
Actros 1843 327
Actros 1844 328
Actros 1846 329
Actros 1848 330
Actros 2031 336
Actros 2032 337
Actros 2035 338
Actros 2036 339
Actros 2040 340
Actros 2041 341
Actros 2043 342
Actros 2044 343
Actros 2046 344
Actros 2048 345
Actros 2531 349
Actros 2532 350
Actros 2535 351
Actros 2536 352
Actros 2539 353
Actros 2540 354
Actros 2541 355
Actros 2543 356
Actros 2544 357
Actros 2546 358
Actros 2548 359
Actros 2631 365
Actros 2632 366
Actros 2635 367
Actros 2636 368
Actros 2640 369
Actros 2641 370
Actros 2643 371
Actros 2644 372
Actros 2646 373
Actros 2648 374

50 005 627
Actros 3231 380
Actros 3232 381
Actros 3235 382
Actros 3236 383
Actros 3240 384
Actros 3241 385
Actros 3243 386
Actros 3244 387
Actros 3248 388
Actros 3331 389
Actros 3332 390
Actros 3335 391
Actros 3336 392
Actros 3340 393
Actros 3341 394
Actros 3343 395
Actros 3344 396
Actros 3346 397
Actros 3348 398
Actros 4140 404
Actros 4141 405
Actros 4143 406
Actros 4144 407
Actros 4146 408
Actros 4148 409
Engine 992

50 005 629

MERCEDES-BENZ POS
O 301 497
O 402 521
MB-Trac 1000 544
MB-Trac 1100 545
MB-Trac 1300 turbo 547
MB-Trac 1400 turbo 548
MB-Trac 1600 turbo 550
Series 814 687
Series 817 688
Series 914 692
Series 917 693
Series 1017 696
Series 1114 699
Series 1117 702
Series 1120 703
Series 1121 704
Series 1124 705
Series 1214 707
Series 1217 710
Series 1222 713
Series 1224 714
Series 1231 719
Series 1314 723
Series 1317 725
Series 1320 727
Series 1324 728
Series 1414 730

50 005 628
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Series 1417 731
Series 1419 733
Series 1420 734
Series 1514 745
Series 1517 746
Series 1520 749
Series 1524 751
Series 1614 754
Series 1617 755
Series 1619 757
Series 1620 758
Series 1717 777
Series 1720 780
Series 1722 781
Series 1724 782
Series 1814 794
Series 1816 795
Series 1817 796
Series 1820 798
Series 1821 799
Series 1920 816
Series 2020 837
Series 2024 838
Series 2219 852
Series 2220 853
Series 2222 854
Series 2320 867
Series 2420 870
Series 2517 886
Series 2521 887
Engine 992

50 005 630

MAN POS
Alé 1
Arena 8.5 2
Midi Beta 4
Series 11.190 14
Series 11.192 15
Series 11.230 16
Series 11.232 17
Series 12.192 21
Series 12.220 22
Series 12.222 23
Series 12.232 25
Series 12.262 26
Series 12.272 27
Series 13.220 30
Series 13.230 31
Series 14.192 35
Series 14.222 37
Series 14.232 39
Series 14.262 40
Series 14.272 41
Series 17.192 60
Series 17.222 62
Series 17.232 63
Series 17.272 66
Series 18.192 67

50 005 629
Series 18.222 68
Series 18.232 70
Series 18.262 73
Series 18.272 74
Series 24.192 148
Series 24.222 150
Series 24.232 151
Series 24.262 154
Series 24.272 155
Series EM 192 340
Series NG 272 395
Series NM 192 408
Series NM 223 409
Series SM 192 444
Engine 513

50 005 631

MAN POS
Alé 1
Arena 8.5 2
Midi Beta 4
Series 7.153 5
Series 8.220 6
Series 8.224 7
Series 9.224 8
Series 10.153 9
Series 10.190 10
Series 10.220 11
Series 10.224 12
Series 11.190 14
Series 11.192 15
Series 11.230 16
Series 11.232 17
Series 12.152 18
Series 12.162 19
Series 12.192 21
Series 12.220 22
Series 12.222 23
Series 12.224 24
Series 12.232 25
Series 12.262 26
Series 12.272 27
Series 13.220 30
Series 13.230 31
Series 14.152 32
Series 14.162 33
Series 14.192 35
Series 14.222 37
Series 14.224 38
Series 14.232 39
Series 14.262 40
Series 14.272 41
Series 15.224 46
Series 17.192 60
Series 17.222 62
Series 17.232 63
Series 17.272 66
Series 18.192 67
Series 18.222 68
Series 18.224 69

50 005 630
Series 18.232 70
Series 18.262 73
Series 18.272 74
Series 24.192 148
Series 24.222 150
Series 24.232 151
Series 24.262 154
Series 24.272 155
Series EM 192 340
Series NG 272 395
Series NM 192 408
Series NM 223 409
Series SM 192 444
Engine 513

STEYR POS
8 S 22 1
9 S 22 2

50 005 632

MERCEDES-BENZ POS
O 303 499
O 304 500
O 305 501
O 330 515
O 340 516
O 405 524
O 407 526
O 408 527
Series 2638 918
Series 3538 961
Engine 992

50 005 633

MERCEDES-BENZ POS
Forst-Trac 531
MB-Trac 700 540
MB-Trac 800 541
MB-Trac 900 Turbo 543
U 110 568
U 130 571
U 140 572
Series 609 670

50 005 631
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Series 610 671
Series 611 672
Series 614 674
Series 709 676
Series 710 677
Series 711 678
Series 712 679
Series 714 680
Series 809 682
Series 810 683
Series 811 684
Series 812 685
Series 813 686
Series 814 687
Series 912 690
Series 913 691
Series 914 692
Series 1114 699
Series 1214 707
Engine 992

50 005 634

VOLVO POS
340 1.6 D 10
360 1.6 D 12
FH 16-550 132
FH 16-610 133

50 005 720

FORD POS
Escort 1.6 D 17
Fiesta 1.6 D 32
Orion 1.6 D 80

50 005 633 50 005 721

FORD POS
Capri 1.6 2
Capri 2.0 3
Granada 2.0 57
Scorpio 2.0 85
Sierra 1.6 89
Sierra 1.8 90
Sierra 2.0i 92
Taunus 1.3 97
Taunus 1.6 98
Taunus 2.0 99

50 005 725

FORD POS
Escort 1.8 D 18
Fiesta 1.8 D 34
Orion 1.8 D 81

MAZDA POS
121 1.8 D 5

50 005 727

FORD POS
Tourneo 2.5 D 100
Tourneo 2.5 TDi 101
Transit 2.5 D 109
Transit 2.5 DI 111
Transit 2.5 TD 110
A 0407 118

50 005 732

OPEL POS
Ascona C 2.0i 22
Astra F 1.8i 30
Astra F 2.0i 32
Calibra 2.0i 58
Frontera A 2.0i 107
Frontera A 2.0i 16V 108
Kadett E 1.8i 139
Kadett E 2.0i 140
Omega A 2.0i 165
Omega B 2.0i 172
Omega B 2.0i 16V 173
Vectra A 1.8i 218
Vectra A 2.0i 219
Vectra B 2.0i 226

VAUXHALL POS
Carlton III 2.0i 65
Frontera A 2.0i 16V 117
Omega B 2.0i 141
Omega B 2.0i 16V 142
Vectra B 2.0i 166

50 005 733

OPEL POS
Ascona C 1.6 17
Ascona C 1.6i 18
Astra F 1.4 23
Astra F 1.6i 26
Corsa A 1.4 82
Corsa A 1.4i 83
Corsa A 1.6i 86
Kadett E 1.4 131
Kadett E 1.6 134
Kadett E 1.6i 135
Vectra A 1.4 212
Vectra A 1.6 213

VAUXHALL POS
Astra E 1.4 11
Astra E 1.6i 15
Astra F 1.4 20
Belmont 1.4 51
Cavalier II 1.6i 78
Cavalier III 1.4 83
Nova 1.4 138
Nova 1.6i 140
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50 005 734

LADA POS
110 2.0 i 16V 1

OPEL POS
Astra F 1.7 D 28
Astra F 1.7 TD 29
Astra F 1.8i 16V 31
Astra F 2.0i 16V 33
Astra G 1.7 TD 38
Astra G 2.0i 16V 41
Astra G 2.0i Turbo 16V 42
Calibra 2.0i 16V 59
Calibra 2.0i Turbo 16V 60
Frontera A 2.2i 16V 109
Kadett E 2.0i 16V 141
Omega B 2.0i 16V 173
Speedster 2.0i Turbo 16V 205
Vectra A 1.7 D 215
Vectra A 2.0i 16V 220
Vectra A 2.0i Turbo 16V 221
Vectra B 1.8i 16V 225
Vectra B 2.0i 16V 227
Zafira A 2.0i 16V 245
Zafira A 2.0i Turbo 16V 246

VAUXHALL POS
Astra E 2.0i 16V 19
Astra F 1.7 TD 25
Astra F 1.8i 16V 27
Astra F 2.0i 16V 29
Astra G 1.7 TD 34
Astra G 2.0i 16V 37
Astra G 2.0i Turbo 16V 38
Belmont 2.0i 16V 56
Calibra 2.0i 16V 58
Cavalier III 2.0i 16V 88
Frontera A 2.2i 16V 118
Omega B 2.0i 16V 142
Sintra 2.2i 16V 156
Vectra B 1.8i 16V 165
Vectra B 2.0i 16V 167
VX 220 2.0i Turbo 16V 180
Zafira A 2.0i 16V 185
Zafira B 2.0i Turbo 16V 193

50 005 735

OPEL POS
Ascona C 1.6 17
Ascona C 1.8 20
Ascona C 1.8i 21
Ascona C 2.0i 22
Astra F 1.8i 30
Astra F 2.0i 32
Calibra 2.0i 58
Frontera A 2.0i 107
Kadett D 1.6 125
Kadett E 1.8 138
Kadett E 1.8i 139
Kadett E 2.0i 140
Omega A 1.8 163
Omega A 1.8i 164
Omega A 2.0i 165
Omega B 2.0i 172
Vectra A 1.8 217
Vectra A 1.8i 218
Vectra A 2.0i 219

VAUXHALL POS
Astra D 1.6 5
Astra E 1.8 16
Astra E 1.8i 17
Astra F 1.8i 26
Belmont 1.8i 55
Carlton III 1.8 63
Carlton III 1.8i 64
Carlton III 2.0i 65
Cavalier II 1.6 77
Cavalier II 1.8 80
Cavalier II 1.8i 81
Cavalier III 1.8 85
Omega B 2.0i 141

50 005 736

OPEL POS
Ascona C 1.6 D 19
Astra F 1.7 D 28
Kadett D 1.6 D 126
Kadett E 1.6 D 136
Kadett E 1.7 D 137
Vectra A 1.7 D 215

VAUXHALL POS
Astra D 1.6 D 6

Astra E 1.6 D 14
Belmont 1.6 D 54
Cavalier II 1.6 D 79

50 005 737

LADA POS
110 2.0 i 16V 1

OPEL POS
Astra F 2.0i 16V 33
Calibra 2.0i 16V 59
Calibra 2.0i Turbo 16V 60
Kadett E 2.0i 16V 141
Vectra A 2.0i 16V 220
Vectra A 2.0i Turbo 16V 221

VAUXHALL POS
Astra E 2.0i 16V 19
Astra F 2.0i 16V 29
Belmont 2.0i 16V 56
Calibra 2.0i 16V 58
Cavalier III 2.0i 16V 88

50 005 738

OPEL POS
Astra F 1.4i 16V 25
Astra F 1.6i 16V 27
Astra G 1.4i 16V 34
Astra G 1.6i 16V 36
Astra Classic 1.6i 16V 55
Combo 1.4i 16V 65
Corsa B 1.4i 16V 88
Corsa B 1.6i 16V 92
Tigra 1.4i 16V 207
Tigra 1.6i 16V 208
Vectra B 1.6i 16V 224
Zafira A 1.6i 16V 242

SKODA POS
Superb 1.9 TDI 31
Superb 2.0 TDI 33

VAUXHALL POS
Astra F 1.4i 16V 22
Astra F 1.6i 16V 24
Astra G 1.4i 16V 30
Astra G 1.6i 16V 32
Corsa B 1.4i 16V 102

50 005 736
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Corsa B 1.6i 16V 104
Tigra 1.4i 16V 158
Tigra 1.6i 16V 159
Vectra B 1.6i 16V 164
Zafira A 1.6i 16V 182

50 005 739

OPEL POS
Corsa A 1.5 D 84
Corsa A 1.5 TD 85
Kadett E 1.5 TD 133

50 005 740

DAEWOO POS
Imperial 3.0i 6

OPEL POS
Frontera A 2.4i 110
Monza A 3.0i 159
Omega A 2.3 D 166
Omega A 2.3 TD 167
Omega A 2.4i 168
Omega A 2.6i 169
Omega A 3.0i 170
Omega A 3.0i 24V 171
Senator A 3.0i 195
Senator B 2.5i 196
Senator B 2.6i 197
Senator B 3.0i 198
Senator B 3.0i 24V 199

VAUXHALL POS
Carlton III 2.3 D 66
Carlton III 2.3 TD 67
Carlton III 2.4i 68
Carlton III 2.6i 69
Carlton III 3.0i 70
Carlton III 3.0i 24V 71
Frontera A 2.4i 119
Senator A 3.0 148
Senator B 2.5i 149
Senator B 2.6i 150
Senator B 3.0i 151
Senator B 3.0i 24V 152

50 005 738 50 005 741

OPEL POS
Astra F 1.7 TD 29
Combo 1.7 D 67
Corsa A 1.5 D 84
Corsa A 1.5 TD 85
Corsa B 1.5 D 90
Corsa B 1.5 TD 91
Corsa B 1.7 D 93
Kadett E 1.5 TD 133

VAUXHALL POS
Combo 1.7 D 96
Corsa B 1.7 D 105

50 005 746

OPEL POS
Astra F 1.7 TD 29
Combo 1.7 D 67
Corsa B 1.7 D 93
Vectra A 1.7 TD 216

VAUXHALL POS
Combo 1.7 D 96
Corsa B 1.7 D 105

50 005 747

OPEL POS
Astra G 1.8i 16V 40
Astra H 1.8i 16V 50
Corsa C 1.8i 16V 103
Meriva 1.8i 16V 158
Signum 1.8i 16V 200
Tigra B 1.8i 16V 210

Vectra B 1.8i 16V 225
Vectra C 1.8i 16V 234
Zafira A 1.8i 16V 244

SAAB POS
9-3 1.8i 16V 1

VAUXHALL POS
Astra G 1.8i 16V 36
Astra H 1.8i 16V 46
Corsa C 1.8i 16V 115
Meriva 1.8i 16V 129
Signum 1.8i 16V 153
Tigra B 1.8i 16V 162
Vectra B 1.8i 16V 165
Vectra C 1.8i 16V 173
Zafira A 1.8i 16V 184

50 005 748

OPEL POS
Astra G 2.0 DI 16V 43
Astra G 2.0 DTi 16V 44
Frontera B 2.2 DTI 16V 112
Omega B 2.0 DTI 16V 174
Omega B 2.2 DTI 16V 176
Signum 2.0 16V DTI 201
Sintra 2.2 TDI 16V 203
Vectra B 2.0 DI 16V 228
Vectra B 2.0 DTI 16V 229
Vectra C 2.0 DTI 16V 236
Zafira A 2.0 DI 16V 247
Zafira A 2.0 DTI 16V 248

SAAB POS
9-3 2.2 TiD 16V 5
9-5 2.2 TiD 16V 9

VAUXHALL POS
Astra G 2.0 DI 16V 39
Astra G 2.0 DTI 16V 40
Frontera B 2.2 DTI 16V 120
Omega B 2.0 DTI 16V 143
Omega B 2.2 DTI 16V 145
Signum 2.0 DTI 16V 155
Sintra 2.2 TDI 16V 157
Vectra B 2.0 DI 16V 168
Vectra B 2.0 DTi 16V 169
Vectra C 2.0 DTI 16V 175
Zafira A 2.0 DI 16V 186
Zafira A 2.0 DTI 16V 187

50 005 747
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50 005 749

OPEL POS
Corsa A 1.5 TD 85
Corsa B 1.5 TD 91

VAUXHALL POS
Corsa B 1.5 TD 103

50 005 750

SEAT POS
Cordoba 1.9 SDI 35
Ibiza 1.9 SDI 55

SKODA POS
Fabia 1.9 SDI 9

VOLKSWAGEN POS
Fox 1.9 SDI 72
Polo 1.9 SDI 291
Polo Sedan 1.9 SDI 300
Spacefox 1.9 SDI 349
Sportvan 1.9 SDI 350
Suran 1.9 SDI 351

50 005 751

FORD POS
Fiesta 2.0i 16V 21
Focus 2.0i 16V 41
Focus C-Max 1.8i 16V 45
Focus C-Max 2.0i 16V 47
Mondeo 1.8 SCi 16V 68
Mondeo 1.8i 16V 67
Mondeo 2.0i 16V 69
S-Max 2.0i 16V 95

MAZDA POS
5 1.8i 16V 36
6 1.8i 16V 37

6 2.3i 16V 54
MX-5 1.8i 16V 18

50 005 752

FORD POS
Mondeo 2.0 DI 16V 70
Mondeo 2.0 TDCI 16V 71

JAGUAR POS
X-Type 2.0 d 16V 1

50 005 753

NISSAN POS
Almera 2.2 DTi 16V 9
Almera Tino 2.2 DTi 16V 12
Primera 2.2 DTi 16V 44
X-Trail 2.2 TDi 16V 69
X-Trail 2.2 dCi 16V 70

50 005 754

AUDI POS
A2 1.6 FSI 16V 4

SEAT POS
Leon 1.6i 16V 70
Toledo 1.6i 16V 83

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.6 FSI 16V 4
Bora 1.6i 16V 3
Golf IV 1.6 FSI 16V 130
Golf IV 1.6i 16V 129
Lupo 1.6i 16V 216
Polo 1.6i 16V 286

50 005 751 50 005 755

OPEL POS
Astra G 1.7 DTI 16V 39
Astra H 1.7 CDTI 16V 49
Combo 1.7 CDTi 16V 70
Combo 1.7 DI 16V 68
Combo 1.7 DTI 16V 69
Corsa C 1.7 CDTi 16V 102
Corsa C 1.7 DI 16V 100
Corsa C 1.7 DTI 16V 101
Meriva 1.7 CDTI 16V 157
Meriva 1.7 DTI 16V 156

VAUXHALL POS
Astra G 1.7 DTI 16V 35
Astra H 1.7 CDTI 16V 45
Combo 1.7 CDTI 16V 99
Combo 1.7 DI 16V 97
Combo 1.7 DTI 16V 98
Corsa C 1.7 CDTI 16V 114
Corsa C 1.7 DI 16V 112
Corsa C 1.7 DTI 16V 113
Meriva 1.7 CDTI 16V 127
Meriva 1.7 DI 16V 128
Meriva 1.7 DTI 16V 126

50 005 756

MITSUBISHI POS
Carisma 1.9 CDi 9
Carisma 1.9 TD 8
Space Star 1.9 CDi 77

NISSAN POS
Interstar 1.9 dCi 16
Primastar 2.0i 16V 35

OPEL POS
Movano 1.9 DTI 160
Vivaro 1.9 DI 238
Vivaro 1.9 DTI 239
Vivaro 2.0i 16V 240

RENAULT POS
Avantime 2.0i Turbo 16V 2
Espace IV 1.9 dCi 38
Espace IV 2.0i 16V 39
Espace IV 2.0i Turbo 16V 40
Grand Scénic 2.0i 16V 53
Laguna I 1.9 dCi 65
Laguna I 2.0i 16V 68
Laguna II 1.8i 16V 73
Laguna II 1.9 dCi 74
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Laguna II 2.0i 16V 75
Laguna II 2.0i Turbo 16V 76
Laguna Grandtour 1.8i 16V 80
Laguna Grandtour 1.9 dCi 82
Laguna Grandtour 2.0i 16V 84
Laguna Grandtour 2.0i Turbo16V 85
Master 1.9 dCi 91
Master 1.9 dTi 103
Mégane 1.9 dCi 111
Mégane 1.9 dTi 112
Mégane Classic 1.9 dCi 123
Mégane Classic 1.9 dTi 122
Mégane Grandtour 1.9 dCi 132
Mégane Grandtour 1.9 dTi 131
Mégane II 2.0i 16V 138
Mégane II 2.0i 16V Sport 140
Mégane II 2.0i Turbo 16V 139
Scénic 1.9 dCi 230
Scénic 1.9 dTi 229
Scénic II 1.9 dCi 236
Scénic II 2.0i 16V 237
Scénic II 2.0i Turbo 16V 238
Trafic 1.9 dCI 100 251
Trafic 1.9 dCi 80 250
Trafic 2.0i 16V 253
Vel Satis 2.0i Turbo 16V 259

VAUXHALL POS
Movano 1.9 DTI 130
Vivaro 1.9 DTI 177
Vivaro 2.0i 16V 178

VOLVO POS
S40 1.9 TDI 77
V40 1.9 TDI 102

50 005 757

PEUGEOT POS
106 1.1i 3
206 1.1i 23
Partner 1.1i 164

50 005 758

MAZDA POS
2 1.4 CDi 7

50 005 756
PEUGEOT POS

107 1.4 HDI 9
206 1.4 HDi 26
207 1.4 HDi 34
307 1.4 HDI 53
1007 1.4 HDI 139

TOYOTA POS
Aygo 1.4 D-4D 20

50 005 759

RENAULT POS
Clio I 1.2i 5
Express 1.2i 44
Rapid 1.2i 212
Twingo 1.2i 258

50 005 760

FIAT / IVECO POS
Dobló 1.3 JTD 16V 34
Idea 1.3 JTD 16V 61
Palio 1.3 JTD 70
Panda II 1.3 JTD 16V 79
Punto 1.3 JTD 16V 84

LANCIA POS
Musa 1.3 JTD 16V 7
Ypsilon 1.3 JTD 16V 17

OPEL POS
Agila 1.3 CDTI 16V 5
Combo 1.3 CDTi 16V 63
Corsa C 1.3 CDTi 16V 96
Meriva 1.3 CDTi 16V 152
Tigra B 1.3 CDTi 16V 209

SUBARU POS
Justy 1.3 TDI 16V 8

SUZUKI POS
Ignis 1.3 DDiS 13
New Ignis 1.3 DDiS 16V 19
New Swift 1.3 DDiS 16V 21
Solio 1.3 DDiS 16V 30
Swift 1.3 DDiS 31
Wagon R+ 1.3 DDiS 41

VAUXHALL POS
Agila 1.3 CDTI 16V 3
Combo 1.3 CDTI 16V 92
Corsa C 1.3 CDTI 16V 108

50 005 758
Meriva 1.3 CDTI 16V 122
Tigra B 1.3 CDTI 16V 160

50 005 761

PEUGEOT POS
206 2.0 HPi 16V 31
206 2.0i 16V 30
307 2.0i 16V 55
307 CC 2.0i 16V 58
406 1.8i 16V 88
406 2.0 HPi 16V 93
406 2.0i 16V 90
407 1.8i 16V 97
407 2.0i 16V 98
607 2.0i 16V 122
806 2.0i 16V 130
807 2.0i 16V 134
Expert 2.0i 16V 157

50 005 762

FORD POS
Fiesta 1.6 TDCi 16V 33
Fusion 1.6 TDCi 16V 52

MAZDA POS
3 1.6 CDi 16V 49

PEUGEOT POS
206 1.6 HDi 16V 28
207 1.6 HDi 16V 35
307 1.6 HDi 16V 54
308 1.6 HDI 16V 60
407 1.6 HDi 16V 96
1007 1.6 HDi 16V 141
Partner 1.6 HDi 16V 167

VOLVO POS
C30 1.6 TDI 16V 66
S40 1.6 TDI 16V 73
V50 1.6 TDI 16V 107

50 005 760



MAIN APPLICATIONS
M

A
IN

 A
P

P
LI

C
A

T
IO

N
S

138 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

50 005 763

NISSAN POS
Cube 1.4i 16V 15
Micra 1.0i 16V 23
Micra 1.2i 16V 24
Micra 1.4i 16V 26

50 005 764

VOLVO POS
S60 2.4 TDI 20V 83
S80 2.4 TDI 20V 93
S80 2.9i Turbo 24V 97
V70 II 2.4 TDi 20V 120
XC70 2.4 TDI 20V 121
XC90 2.4 TDI 20V 122
XC90 2.9i Turbo 24V 123

50 005 765

CITROEN POS
C4 2.0i 16V 32

PEUGEOT POS
407 2.2i 16V 100
607 2.2i 16V 125
807 2.2i 16V 136

50 005 766

CITROEN POS
C2 1.4i 16V 27
C3 1.4i 16V 29
C4 1.4i 16V 31

PEUGEOT POS
206 1.4i 16V 25
207 1.4i 16V 33
307 1.4i 16V 52
1007 1.4i 16V 140

50 005 767

MERCEDES-BENZ POS
E 320 CDI (210) 80

50 005 768

SKODA POS
Fabia 1.0i 1
Fabia 1.4i 4

50 005 769

SEAT POS
Cordoba 1.0i 16V 20
Cordoba 1.4i 16V 24
Ibiza 1.0i 16V 40
Ibiza 1.4i 16V 45

VOLKSWAGEN POS
Polo 1.4i 16V 281

50 005 770

SEAT POS
Cordoba 1.2i 12V 21
Ibiza 1.2i 12V 42

SKODA POS
Fabia 1.2i 2
Fabia 1.2i 12V 3

VOLKSWAGEN POS
Polo 1.2i 274
Polo 1.2i 12V 275

50 005 771

AUDI POS
A6 3.0i 30V 45
A8 3.0i 30 V 52
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50 005 772

SEAT POS
Arosa 1.0i 13

VOLKSWAGEN POS
Lupo 1.0i 210

50 005 773

MERCEDES-BENZ POS
C 180 (203) 8

50 005 774

FORD POS
Cougar 2.5i 24V 7
Mondeo 2.5i 24V 72

50 005 775

AUDI POS
A3 1.6i 5
A3 2.0 FSI 16V 10
A4 2.0 FSI 16V 20

SEAT POS
Altea 1.6 SRE 9
Altea 2.0 FSI 16V 11
Leon 1.6 SRE 69
Leon 2.0 FSI 16V 76
Toledo 1.6 SRE 84
Toledo 2.0 FSI 16V 94

SKODA POS
Octavia 1.6i 16
Octavia 2.0 FSI 16V 24

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.6 18
Caddy 1.6i 19
Caddy Maxi 1.6i 28
Eos 2.0 FSI 16V 65
Golf V 1.6i 142
Golf V 2.0 FSI 16V 146
Golf Plus 1.6 SRE 152
Golf Plus 2.0 FSI 16V 154
Jetta 1.6i 165
Jetta 2.0 FSI 16V 179
Maxi 1.6i 218
Passat 1.6i 237
Passat 2.0 FSI 16V 254
Touran 1.6i 354
Touran 2.0 FSI 16V 357

50 005 776

MERCEDES-BENZ POS
V 200 CDI 2.2 (638) 154
V 220 CDI (638) 155
Vito 108 CDI 2.2 178
Vito 110 CDI 2.2 180
Vito 112 CDI 2.2 182
Engine 992

50 005 777

AUDI POS
A6 4.2i 40V 46
A8 3.7i 40V 54
A8 4.2i 40V 56
S6 4.2i 40V 64
S8 4.2i 40V 66

50 005 778

BMW POS
840 Ci 32V (E31) 75
735 3.5i 32V (E38) 111
740 4.0i 32V (E38) 112
535 3.5i 32V (E39) 119
540 4.4i 32V (E39) 120
X5 4.4i 32V (E53) 131

50 005 779

CITROEN POS
Berlingo 2.0 HDi 14
C4 2.0 HDi 16V 33
C4 Picasso 2.0 HDi 16V 34
C5 2.0 HDi 16V 36
C8 2.0 HDi 16V 37
Grand C4 Picasso 2.0 HDi 16V 58
Jumpy 2.0 HDi 16V 66

FIAT / IVECO POS
Scudo 2.0 JTD 140 16V 92
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Ulysse 2.0 JTD 16V 109
Ulysse 2.2 JTD 16V 113

FORD POS
Focus 2.0 TDCi 16V 43
Focus C-Max 2.0 TDCi 16V 48
Galaxy 2.0 TDCi 16V 54
S-Max 2.0 TDCii 16V 96

LANCIA POS
Phedra 2.0 JTD 16V 8

PEUGEOT POS
307 2.0 HDi 16V 57
307 CC 2.0 HDi 16V 59
308 2.0 HDI 16V 61
406 2.2 HDI 16V 95
407 2.0 HDi 16V 99
607 2.0 HDi 16V 124
607 2.2 HDi Biturbo 16V 126
807 2.0 HDi 16V 135
807 2.2 HDi 16V 137
Expert 2.0 HDI 16V 156

VOLVO POS
C30 2.0 TD 16V 67
C70 2.0 TD 16V 68
S40 2.0 TDI 16V 81
S80 2.0 TD 16V 92
V50 2.0 TDI 16V 108
V70 II 2.0 TD 16V 117

50 005 780

FIAT / IVECO POS
Barchetta 1.6i 16V 4
Brava 1.6i 16V 6
Bravo 1.6i 16V 9
Doblò 1.6i 16V 33
Marea 1.6i 16V 64
Multipla 1.6i 16V 67

LANCIA POS
Dedra 1.6i 16V 1
Delta 1.6i 16V 2
Lybra 1.6i 16V 4

50 005 781

VOLKSWAGEN POS
LT 28 TDI 187
LT 35 TDI 196
LT 46 TDI 204

50 005 779 50 005 782

MERCEDES-BENZ POS
Sprinter 211 CDI 129
Sprinter 213 CDI 131
Sprinter 216 CDI 133
Sprinter 311 CDI 137
Sprinter 313 CDI 139
Sprinter 316 CDI 142
Sprinter 411 CDI 146
Sprinter 413 CDI 148
Sprinter 416 CDI 151
Sprinter 616 CDI 152
Engine 992

50 005 783

AUDI POS
A3 1.9 TDI 9
A3 2.0 TDI 11
A4 1.9 TDI 18
A4 2.0 TDI 21
A6 1.9 TDI 31

FORD POS
Galaxy 1.9 TDI 53

SEAT POS
Alhambra 1.9 TDI 5

SKODA POS
Fabia 1.9 TDI 10
Octavia 1.9 TDI 21
Roomster 1.9 TDI 29
Superb 1.9 TDI 31
Superb 2.0 TDI 16V 34

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.9 TDI 8
Golf IV 1.9 TDI 134
New Beetle 1.9 TDI 224
Passat 2.0 TDI 255
Sharan 1.9 TDI 344

50 005 784

BMW POS
320d 16V (E46) 128

50 005 785

BMW POS
730d 3.0 24V (E38) 110
530d 3.0 24V (E39) 118
330d 3.0 24V (E46) 130

ROVER POS
Range Rover III 3.0 Td6 9

50 005 786

BMW POS
730d 3.0 24V (E38) 110
530d 3.0 24V (E39) 118
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50 005 787

FORD POS
Fiesta 1.3i 26
KA 1.3i 64

50 005 788

HONDA POS
CRV 2.0 i 16V 14

50 005 789

HONDA POS
Civic 1.6 i 16V 19
FR-V 1.7i 16V 28
Stream 1.7 i 16V 40

50 005 790

KIA POS
Sorento 2.5 CRDi 16V 7

50 005 791

NISSAN POS
Micra 1.0i 16V 23
Micra 1.3i 16V 25

50 005 792

ALFA ROMEO POS
159 1.9 JTS 16V 12

CHEVROLET POS
Astra G 2.2i 16V 1

FIAT / IVECO POS
Croma 2.2i 16V 15

OPEL POS
Astra G 2.2i 16V 45
Speedster 2.2i 16V 206
Vectra B 2.2i 16V 230
Vectra C 2.2i 16V 237
Zafira A 2.2i 16V 249

VAUXHALL POS
Astra G 2.2i 16V 41
Vectra B 2.2i 16V 170
Vectra C 2.2i 16V 176
VX 220 2.2i 16V 181
Zafira A 2.2i 16V 188

50 005 793

OPEL POS
Astra F 1.4i 16V 25
Astra G 1.6i 16V 36
Astra Classic 1.6i 16V 55
Meriva 1.6i 16V 155
Vectra B 1.6i 16V 224
Vectra C 1.6i 16V 233
Zafira A 1.6i 16V 242

VAUXHALL POS
Astra G 1.6i 16V 32
Meriva 1.6i 16V 125
Vectra B 1.6i 16V 164
Vectra C 1.6i 16V 172
Zafira A 1.6i 16V 182

50 005 794

NISSAN POS
Interstar 2.2 dCi 16V 18
Interstar 2.5 dCi 16V 19
Primastar 2.5 dCi 16V 36

OPEL POS
Movano 2.2 DTI 16V 161
Movano 2.5 CDTI 16V 162
Vivaro 2.5 CDTI 16V 241

RENAULT POS
Espace III 2.2 dCi 16V 36
Espace IV 2.2 dCi 16V 41
Laguna II 2.2 dCi 16V 77
Laguna Grandtour 2.2 dCi 16V 89
Master 2.5 dCi 16V 104
Master T28 2.2 dCi 16V 95
Trafic II 2.5 dCi 16V 257
Vel Satis 2.2 dCi 16V 260

VAUXHALL POS
Movano 2.2 DTI 16V 131
Movano 2.5 DTI 16V 132
Vivaro 2.5 CDTI 16V 179
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50 005 795

NISSAN POS
Primera 1.9 dCi 40

RENAULT POS
Mégane II 1.9 dCi 137

50 005 796

VOLVO POS
S40 1.8i 16V 74
V40 1.8i 16V 99

50 005 797

VOLVO POS
S80 2.8i Turbo 24V 95
S80 2.9i 24V 96

50 005 798

VOLVO POS
S80 2.5 TDI 94
V70 II 2.5 TDi 119

50 005 799

DAIHATSU POS
Altis 2.4i 16V 1

TOYOTA POS
Allion 2.0i 16V 3
Alphard 2.4i 16V 4
Avensis I 2.0i 16V 10
Avensis II 2.0i 16V 15
Avensis II 2.4i 16V 17
Avensis Verso 2.0i 16V 18
Blade 2.4i 16V 27
Caldina 2.0i 16V 31
Camry 2.4i 16V 37
Camry Solara 2.4i 16V 39
Corolla 2.4i 16V 72
Estima 2.4i 16V 99
Gaia 2.0i 16V 100
Harrier 2.4i 16V 102
Highlander 2.4i 16V 106
Ipsum 2.0i 16V 109
Ipsum 2.4i 16V 112
Isis 2.0i 16V 114
Kluger 2.4i 24V 117
Mark X 2.4i 16V 130
Matrix 2.4i 16V 132
Noah 2.0i 16V 137
Noah 2.4i 16V 138
Opa 2.0i 16V 140
Premio 2.0i 16V 154
Previa 2.4i 16V 156
RAV4 2.0i 16V 165
Tarago 2.4i 16V 187
Vanguard 2.4i 16V 192
Voxy 2.0i 16V 202
Wish 2.0i 16V 207

50 005 800

VOLKSWAGEN POS
California 1.9 D 32
California 1.9 TD 33
Transporter T4 1.9 D 368
Transporter T4 1.9 TD 369

50 005 801

SEAT POS
Cordoba 2.0i 16V 37
Ibiza 2.0i 16V 59
Toledo 2.0i 16V 93

VOLKSWAGEN POS
Corrado 2.0i 16V 52
Golf II 2.0i 16V 114
Golf III 2.0i 16V 123
Passat 2.0i 16V 252

50 005 802

VOLKSWAGEN POS
Campmobil 1.6 D 42
Transporter T2 1.6 D 365
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50 005 803

SEAT POS
Cordoba 1.8i 16V 30
Ibiza 1.8i 16V 51
Toledo 1.8i 16V 86

VOLKSWAGEN POS
Corrado 1.8i 16V 49
Gol 1.8i 16V 84
Golf I 1.5 D 96
Golf I 1.6 D 99
Golf II 1.8i 16V 112
Jetta 1.6 D 169
Jetta 1.8i 16V 174
Passat 1.8i 16V 243
Scirocco 1.8i 16V 342

50 005 804

AUDI POS
80 1.6 D 100
80 1.6 TD 101

VOLKSWAGEN POS
Passat 1.5 D 235
Passat 1.6 D 239
Passat 1.6 TD 240
Santana 1.6 D 321
Santana 1.6 TD 322

50 005 805

SEAT POS
Alhambra 2.0i 6
Cordoba 2.0i 36
Ibiza 2.0i 58
Toledo 2.0i 92

VOLKSWAGEN POS
Corrado 2.0i 51
Gol 2.0i 90
Golf III 2.0i 122
Passat 2.0i 251
Polo 2.0i 293
Polo Classic 2.0i 297
Sharan 2.0i 345
Vento 2.0i 390

50 005 806

FORD POS
Galaxy 1.9 TDI 53

SEAT POS
Alhambra 1.9 TDI 5
Cordoba 1.9 D 32
Cordoba 1.9 SDI 35
Cordoba 1.9 TD 33
Cordoba 1.9 TDI 34
Ibiza 1.9 D 54
Ibiza 1.9 SDI 55
Ibiza 1.9 TD 56
Ibiza 1.9 TDI 57
Inca 1.7 SDI 63
Inca 1.9 D 64
Inca 1.9 SDI 65
Toledo 1.9 D 89
Toledo 1.9 TD 90
Toledo 1.9 TDI 91

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.7 SDI 21
Caddy 1.9 D 23
Caddy 1.9 SDI 25
Caddy 1.9 TDI 24
Gol 1.6 TD 81
Gol 1.9 SDI 89

Gol 1.9 TDI 88
Golf II 1.6 TD 109
Golf III 1.9 D 118
Golf III 1.9 SDI 121
Golf III 1.9 TD 119
Golf III 1.9 TDI 120
Golf IV 1.9 TDI 134
Jetta 1.6 TD 170
Passat 1.6 TD 240
Passat 1.9 D 248
Passat 1.9 TD 249
Passat 1.9 TDI 250
Polo 1.9 D 290
Polo 1.9 SDI 291
Polo 1.9 TDI 292
Sharan 1.9 TDI 344
Vento 1.9 D 386
Vento 1.9 SDI 389
Vento 1.9 TD 387
Vento 1.9 TDI 388

50 005 807

SEAT POS
Arosa 1.7 SDI 17

SKODA POS
Felicia 1.9 D 13

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.9 D 23
Lupo 1.7 SDI 217
Polo 1.7 SDI 287
Polo 1.9 D 290
Polo 1.9 SDI 291

50 005 808

SEAT POS
Cordoba 1.6i 27
Cordoba 1.8i 29
Ibiza 1.6i 48
Ibiza 1.8i 50
Inca 1.6i 62
Toledo 1.6i 82

50 005 806
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Toledo 1.8i 85

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.5 17
Caddy 1.6 18
Caddy 1.6i 19
Caddy 1.8i 22
Golf I 1.5 95
Golf I 1.6 97
Golf I 1.6i 98
Golf I 1.7i 101
Golf I 1.8i 102
Golf II 1.6 106
Golf II 1.6i 107
Golf II 1.8 110
Golf II 1.8i 111
Golf III 1.6i 116
Golf III 1.8i 117
Golf III 2.0i 122
Jetta 1.5 163
Jetta 1.6 164
Jetta 1.6i 165
Jetta 1.7 171
Jetta 1.8 172
Jetta 1.8i 173
Passat 1.6 236
Passat 1.6i 237
Passat 1.8i 242
Polo 1.6i 285
Polo 1.8i 288
Polo Classic 1.8i 294
Rabbit 1.5 312
Rabbit 1.6 314
Rabbit 1.7 317
Scirocco 1.5 336
Scirocco 1.5i 337
Scirocco 1.6 338
Scirocco 1.6i 339
Scirocco 1.7i 340
Scirocco 1.8i 341
Vento 1.6i 384
Vento 1.8i 385

50 005 809

VOLKSWAGEN POS
Caddy 1.6 D 20
Golf I 1.6 D 99
Golf I 1.6 TD 100
Golf II 1.6 D 108
Golf II 1.6 TD 109
Jetta 1.6 D 169
Jetta 1.6 TD 170
Rabbit 1.6 D 315
Rabbit 1.6 TD 316

50 005 808 50 005 810

VOLKSWAGEN POS
Corrado 1.8i G60 50
Golf II 1.8i G60 113
Passat 1.8i G60 246

50 005 811

AUDI POS
A4 1.8i 15
A4 1.8i 20V 16
A4 1.8i Turbo 20V 17
A6 1.8i 20V 29
Cabriolet 1.8i 20V 67

VOLKSWAGEN POS
Passat 1.8i 20V 244
Passat 1.8i Turbo 20V 245

50 005 812

VOLKSWAGEN POS
Campmobil 1.6 41
Campmobil 1.9 44
Campmobil 1.9i 45
Campmobil 2.1i 46
Transporter T2 1.6 360
Transporter T2 1.9 362
Transporter T2 1.9i 363
Transporter T2 2.1i 364

50 005 813

AUDI POS
Coupé 1.6 74
Coupé 1.8 75
Coupé 1.8i 76
80 1.3 96
80 1.6 98
80 1.6i 99
80 1.7 102
80 1.8 103
80 1.8i 104
90 1.8 118
90 1.8i 119
100 1.6i 125
100 1.8 126
100 1.8i 127

VOLKSWAGEN POS
Passat 1.3 233
Passat 1.6 236
Passat 1.6i 237
Passat 1.8 241
Passat 1.8i 242
Santana 1.3 319
Santana 1.6 320
Santana 1.8 323

50 005 814

PEUGEOT POS
404 2.0 D 72
504 2.0 D 105
504 2.3 D 106
504 2.5 D 107
505 2.3 D 110
505 2.3 TD 111
505 2.5 D 112
604 2.3 TD 114
J 7 2.3 D 161
J9 2.3 D 162
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50 005 815

CITROEN POS
Berlingo 1.8 D 12
Berlingo 1.9 D 13
BX 1.6 18
BX 1.6i 19
BX 1.8 D 20
BX 1.9 24
BX 1.9 D 25
BX 1.9i 22
BX 1.9i 16V 23
C 15 1.8 D 42
Jumpy 1.9 D 64
Xantia 1.9 D 77
Xantia 1.9 TD 78
Xsara 1.8 D 93
Xsara 1.9 D 94
Xsara 1.9 TD 95
ZX 1.6i 105
ZX 1.8 D 108
ZX 1.9 D 110
ZX 1.9i 109

FIAT / IVECO POS
Scudo 1.9 D 90

PEUGEOT POS
205 1.6 17
205 1.6i 18
205 1.8 D 19
205 1.9 D 22
205 1.9i 21
306 1.8 D 45
306 1.9 D 46
306 1.9 TD 47
309 1.6 64
309 1.6i 65
309 1.8 D 66
309 1.9 D 70
309 1.9i 68
309 1.9i 16V 69
405 1.6 75
405 1.6i 76
405 1.8i 77
405 1.9 D 81
405 1.9i 79
405 1.9i 16V 80
406 1.9 TD 89
Expert 1.9 D 153
Partner 1.8 D 169
Partner 1.9 D 170

50 005 816

FIAT / IVECO POS
127 0.9 1
Cinquecento 900i 12
Fiorino 0.9 57
Panda I 900 74
Panda I 900i 75
Regata 70 1.3 85
Ritmo 60 1.1 86
Ritmo 65 1.3 87
Ritmo 70 1.3 88
Strada 1.1 100
Uno 45 0.9 114
Uno 55 1.1 117
X 1/9 1.5 122
Series 900 226

SEAT POS
127 1
Ibiza 0.9 38

50 005 817

OPEL POS
Ascona C 1.6 17
Ascona C 1.6i 18
Corsa A 1.4 82
Corsa A 1.4i 83
Corsa A 1.6i 86
Kadett E 1.4 131
Kadett E 1.4i 132
Kadett E 1.6 134
Kadett E 1.6i 135
Vectra A 1.4 212
Vectra A 1.6 213
Vectra A 1.6i 214

VAUXHALL POS
Astra E 1.4 11
Astra E 1.4i 12
Astra E 1.6 13
Astra E 1.6i 15
Cavalier II 1.6 77
Cavalier II 1.6i 78
Cavalier III 1.4 83
Cavalier III 1.6i 84
Nova 1.4 138
Nova 1.4i 139
Nova 1.6i 140

50 005 818

OPEL POS
Astra F 1.4 23
Astra F 1.4i 24
Astra F 1.4i 16V 25
Astra F 1.6i 16V 27
Astra G 1.4i 16V 34
Astra G 1.6i 35
Astra G 1.6i 16V 36
Astra G 1.6i 16V (Gas) 37
Astra Classic 1.4i 53
Astra Classic 1.6i 54
Astra Classic 1.6i 16V 55
Corsa B 1.2i 87
Corsa B 1.4i 89
Corsa B 1.4i 16V 88
Corsa B 1.6i 16V 92
Corsa C 1.4i 16V 97
Corsa C 1.6i 98
Corsa C 1.6i 16V (Gas) 99
Kadett E 1.4 131
Kadett E 1.4i 132
Kadett E 1.6 134
Kadett E 1.6i 135
Meriva 1.6i 154
Meriva 1.6i 16V 155
Tigra 1.4i 16V 207
Tigra 1.6i 16V 208
Vectra A 1.4 212
Vectra A 1.6 213
Vectra A 1.6i 214
Vectra B 1.6i 223
Vectra B 1.6i 16V 224
Vectra C 1.6i 16V 233
Zafira A 1.6i 16V 242
Zafira A 1.6i 16V (Gas) 243
Zafira B 1.6i 16V 250

VAUXHALL POS
Astra F 1.4 20
Astra F 1.4i 21
Astra F 1.4i 16V 22
Astra F 1.6i 16V 24
Astra G 1.4i 16V 30
Astra G 1.6i 31
Astra G 1.6i 16V 32
Astra G 1.6i 16V (Gas) 33
Belmont 1.4 51
Belmont 1.4i 52
Belmont 1.6 53
Cavalier II 1.6 77
Cavalier II 1.6i 78
Cavalier III 1.4 83
Cavalier III 1.6i 84
Corsa B 1.2i 100
Corsa B 1.4i 101
Corsa B 1.4i 16V 102
Corsa B 1.6i 16V 104
Corsa C 1.4i 16V 109
Corsa C 1.6i 110
Corsa C 1.6i 16V (Gas) 111
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Meriva 1.6i 124
Meriva 1.6i 16V 125
Tigra 1.4i 16V 158
Tigra 1.6i 16V 159
Vectra B 1.6i 163
Vectra B 1.6i 16V 164
Vectra C 1.6i 16V 172
Zafira A 1.6i 16V 182
Zafira A 1.6i 16V (Gas) 183
Zafira B 1.6i 16V 189

50 005 819

AUDI POS
A3 1.6i 5
A3 1.8i 20V 7
A3 1.8i Turbo 20V 8
A3 1.9 TDI 9
A4 1.6i 14
A4 1.8i Turbo 20V 17
A4 1.9 TDI 18
A6 1.8i 28
A6 1.8i 20V 29
A6 1.8i Turbo 20V 30
A6 1.9 TDI 31
S3 1.8i Turbo 20V 59
TT 1.8i Turbo 20V 92

FORD POS
Galaxy 1.9 TDI 53

SEAT POS
Alhambra 1.8i Turbo 20V 4
Alhambra 1.9 TDI 5
Alhambra 2.0i 6
Altea 1.6 SRE 9
Cordoba 1.6i 27
Cordoba 1.8i Turbo 20V 31
Cordoba 1.9 SDI 35
Cordoba 1.9 TDI 34
Cordoba 2.0i 36
Ibiza 1.6i 48
Ibiza 1.8i Cupra 20V 53
Ibiza 1.8i Turbo 20V 52
Ibiza 1.9 SDI 55
Ibiza 1.9 TDI 57
Ibiza 2.0i 58
Inca 1.9 SDI 65
Leon 1.6 SRE 69
Leon 1.6i 68
Leon 1.8i 20V 71
Leon 1.8i Cupra R 20V 73
Leon 1.8i Turbo 20V 72
Leon 1.9 SDi 75
Leon 1.9 TDI 74
Toledo 1.6 SRE 84
Toledo 1.6i 82
Toledo 1.8i 20V 87
Toledo 1.8i Turbo 20V 88
Toledo 1.9 TDI 91

SKODA POS
Fabia 1.9 SDI 9
Fabia 1.9 TDI 10

50 005 818
Fabia 2.0i 11
Octavia 1.6i 16
Octavia 1.8i 20V 18
Octavia 1.8i Turbo 16V 19
Octavia 1.8i Turbo 20V 20
Octavia 1.9 SDi 22
Octavia 1.9 TDI 21
Octavia 2.0i 23
Roomster 1.9 TDI 29
Superb 1.8i Turbo 20V 30
Superb 1.9 TDI 31
Superb 2.0i 32

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.6i 2
Bora 1.8i 20V 5
Bora 1.8i Turbo 20V 6
Bora 1.9 SDI 7
Bora 1.9 TDI 8
Bora 2.0i 9
Caddy 1.6 18
Caddy 1.6i 19
Caddy 1.9 SDI 25
Caddy 1.9 TDI 24
Caddy 2.0i EcoFuel 27
Golf III 1.6i 116
Golf IV 1.6i 128
Golf IV 1.8i 20V 131
Golf IV 1.8i Turbo 20V 132
Golf IV 1.9 SDI 133
Golf IV 1.9 TDI 134
Golf IV 2.0i 135
Golf V 1.6 SRE 144
Golf V 1.6i 142
Golf Plus 1.6 SRE 152
Jetta 1.6 SRE 166
Jetta 1.6i 165
New Beetle 1.6i 222
New Beetle 1.8i T 20V 223
New Beetle 1.9 TDI 224
New Beetle 2.0i 225
Passat 1.6 236
Passat 1.6i 237
Passat 1.8i Turbo 20V 245
Passat 1.9 TDI 250
Passat 2.0i 251
Polo 1.6i 285
Polo 1.8i Turbo 20V 289
Polo 1.9 SDI 291
Polo 1.9 TDI 292
Polo 2.0i 293
Polo Classic 1.9 TDI 296
Sharan 1.8i Turbo 20V 343
Sharan 1.9 TDI 344
Sharan 2.0i 345
Touran 1.6i 354
Touran 2.0i EcoFuel 358
Transporter T5 2.0i 376

50 005 819 50 005 820

CITROEN POS
AX 1.1 2
AX 1.1i 3
AX 1.4 5
AX 1.4 D 6
AX 1.4i 7
Berlingo 1.1i 9
Berlingo 1.4i 10
BX 1.1 15
BX 1.4 16
BX 1.4i 17
C3 Plurial 1.4i 30
C 15 1.0 38
C 15 1.1 39
C 15 1.4 40
C 15 1.4i 41
Saxo 1.0i 67
Saxo 1.1i 68
Saxo 1.4i 69
Xsara 1.4i 88
ZX 1.1 100
ZX 1.1i 101
ZX 1.4i 103

PEUGEOT POS
106 1.4 D 5
205 1.0 10
205 1.1 12
205 1.1i 13
205 1.4 15
205 1.4i 16
405 1.4 73
Partner 1.1i 164
Partner 1.4i 166

50 005 821

FORD POS
Granada 2.0i 58
Scorpio 2.0i 86
Sierra 2.3 93
Transit 1.6 103
Transit 2.0 104
Transit 2.0i 105
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50 005 822

AUDI POS
A6 2.0i 32
Cabriolet 2.0i 69
Coupé 2.0i 78
80 1.9i 105
80 2.0i 109
100 2.0i 129

VOLKSWAGEN POS
Gol 1.6i 79
Gol 1.8i 83
Gol 2.0i 90
Parati 1.6i 228
Parati 1.8i 229
Parati 2.0i 231
Saveiro 1.6i 328
Saveiro 1.8i 330
Saveiro 2.0i 332

50 005 823

OPEL POS
Ascona C 1.6 17
Ascona C 1.8 20
Ascona C 1.8i 21
Ascona C 2.0i 22
Astra F 1.8i 30
Astra F 2.0i 32
Calibra 2.0i 58
Frontera A 2.0i 107
Kadett E 1.6 134
Kadett E 1.8 138
Kadett E 1.8i 139
Kadett E 2.0i 140
Omega A 1.8 163
Omega A 1.8i 164
Omega A 2.0i 165
Vectra A 1.8 217
Vectra A 1.8i 218
Vectra A 2.0i 219

VAUXHALL POS
Astra D 1.6 5
Astra E 1.8 16
Astra E 1.8i 17
Astra E 2.0i 18
Astra F 1.8i 26
Astra F 2.0i 28
Calibra 2.0i 57

Carlton III 1.8 63
Carlton III 1.8i 64
Carlton III 2.0i 65
Cavalier II 1.6 77
Cavalier II 1.8 80
Cavalier II 1.8i 81
Cavalier II 2.0i 82
Cavalier III 1.8 85
Cavalier III 1.8i 86
Cavalier III 2.0i 87
Frontera  A 2.0i 116

50 005 824

CITROEN POS
Evasion 2.0 HDi 55
Evasion 2.0 HDi 16V 56

FIAT / IVECO POS
Scudo 2.0 JTD 91
Scudo 2.0 JTD 140 16V 92
Ulysse 2.0 JTD 108
Ulysse 2.0 JTD 16V 109

LANCIA POS
Phedra 2.0 JTD 16V 8
Zeta 2.0 JTD 18

PEUGEOT POS
406 2.0 HDi 92
806 2.0 HDI 131
806 2.0 HDI 16V 132
Expert 2.0 HDI 16V 156

50 005 825

CITROEN POS
Xantia 1.9 TD 78
Xsara 1.9 TD 95
ZX 1.9 TD 111

PEUGEOT POS
306 1.9 TD 47
405 1.9 TD 82
406 1.9 TD 89

50 005 826

CITROEN POS
Berlingo 1.9 D 13
C 15 1.9 D 43

50 005 823
Jumpy 1.9 D 64
Xsara 1.9 D 94

PEUGEOT POS
306 1.9 D 46
Expert 1.9 D 153
Partner 1.9 D 170

50 005 827

MAN POS
Series 13.192 29
Series 14.192 35
Series 14.272 41
Series 15.192 43
Series 16.192 49
Series 16.321 58
Series 19.192 82
Series 19.321 96
Series 19.331 99
Series 19.332 100
Series 19.361 103
Series 19.372 106
Series 19.422 110
Series 20.321 122
Series 22.321 134
Series 22.331 135
Series 22.332 136
Series 22.361 137
Series 22.362 138
Series 23.372 143
Series 24.331 163
Series 24.332 164
Series 24.361 168
Series 24.362 169
Series 24.372 171
Series 24.422 177
Series 25.372 183
Series 25.422 184
Series 26.322 199
Series 26.422 210
Series F 292 341
Series F 332 342
Series F 362 343
Series F 90 344
Series FR 292 378
Series FRH 292 379
Series FRH 362 381
Series H 332 384
Series H 362 385
Series HF 292 388
Series HF 332 389
Series HF 362 390
Series NG 232 392
Series NL 232 401
Series NL 233 402
Series NUE 233 410
Series R 292 415
Series RUE 240 429
Series RUE 280 430
Series SB 280 431
Series SD 200 432
Series SD 202 433
Series SD 240 434

50 005 826
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Series SG 240 435
Series SG 242 436
Series SG 280 438
Series SG 292 439
Series SL 200 441
Series SL 202 442
Series SL II 202 443
Series SR 240 445
Series SR 280 446
Series SR 292 447
Series SR 321 448
Series SR 322 449
Series SR 361 450
Series SR 362 451
Series SUE 240 452
Series SUE 242 453
Series SUE 272 454
Series UEH 270 505
Series UEL 242 506
Series UEL 272 507
Series UEL 292 508
Engine 513

MERCEDES-BENZ POS
Axor 1835 467
Axor 1840 468
Axor 1843 469
Axor 2535 472
Axor 2540 473
Axor 2543 474
Citaro O 530 476
Citaro O 560 477
Citaro O 580 478
Conecto O 345 480
Tourismo O 350 494
Tourismo O 530 495
Travego O 580 496
O 305 501
O 307 502
O 345 517
O 403 522
O 405 524
O 407 526
O 408 527
O 415 528
O 500 529
O 550 Integro 530
Series 1825 801
Series 1836 807
Series 1842 810
Engine 992

50 005 828

MAN POS
Series 13.192 29
Series 14.192 35
Series 14.272 41
Series 15.192 43
Series 16.192 49
Series 16.321 58
Series 19.192 82
Series 19.321 96

50 005 827
Series 19.331 99
Series 19.332 100
Series 19.361 103
Series 19.372 106
Series 19.422 110
Series 20.321 122
Series 22.321 134
Series 22.331 135
Series 22.332 136
Series 22.361 137
Series 22.362 138
Series 23.372 143
Series 24.331 163
Series 24.332 164
Series 24.361 168
Series 24.362 169
Series 24.372 171
Series 24.422 177
Series 25.372 183
Series 25.422 184
Series 26.322 199
Series 26.422 210
Series F 292 341
Series F 332 342
Series F 362 343
Series F 90 344
Series FR 292 378
Series FRH 292 379
Series FRH 362 381
Series H 332 384
Series H 362 385
Series HF 292 388
Series HF 332 389
Series HF 362 390
Series NG 232 392
Series NL 232 401
Series NL 233 402
Series NUE 233 410
Series R 292 415
Series RUE 240 429
Series RUE 280 430
Series SB 280 431
Series SD 200 432
Series SD 202 433
Series SD 240 434
Series SG 240 435
Series SG 242 436
Series SG 280 438
Series SG 292 439
Series SL 200 441
Series SL 202 442
Series SL II 202 443
Series SR 240 445
Series SR 280 446
Series SR 292 447
Series SR 321 448
Series SR 322 449
Series SR 361 450
Series SR 362 451
Series SUE 240 452
Series SUE 242 453
Series SUE 272 454
Series UEH 270 505
Series UEL 242 506
Series UEL 272 507
Series UEL 292 508
Engine 513

MERCEDES-BENZ POS
Axor 1835 467
Axor 1840 468

50 005 828
Axor 1843 469
Axor 2535 472
Axor 2540 473
Axor 2543 474
Citaro O 530 476
Citaro O 560 477
Citaro O 580 478
Conecto O 345 480
Tourismo O 350 494
Tourismo O 530 495
Travego O 580 496
O 305 501
O 307 502
O 345 517
O 403 522
O 405 524
O 407 526
O 408 527
O 415 528
O 500 529
O 550 Integro 530
Series 1825 801
Series 1836 807
Series 1842 810
Engine 992

50 005 829

MERCEDES-BENZ POS
O 302 498
Series 1418 732
Series 1519 748
Series 1520 749
Series 1521 750
Series 1620 758
Series 1621 759
Series 1624 761
Series 1819 797
Series 1820 798
Series 1921 817
Series 1923 819
Series 1924 820
Series 1929 825
Series 1930 826
Series 1932 827
Series 1933 828
Series 1934 829
Series 2024 838
Series 2219 852
Series 2220 853
Series 2223 855
Series 2224 856
Series 2624 906
Engine 992

50 005 828
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50 005 830

HANOMAG POS
Series F 150 7

MERCEDES-BENZ POS
O 302 498
O 305 501
Series 1113 698
Series 1216 709
Series 1313 722
Series 1317 725
Series 1413 729
Series 1417 731
Series 1517 746
Series 1519 748
Series 1617 755
Series 1621 759
Series 1817 796
Series 1819 797
Engine 992

50 005 831

MERCEDES-BENZ POS
Actros 1831 320
Actros 1832 321
Actros 1835 322
Actros 1836 323
Actros 1840 325
Actros 1841 326
Actros 1843 327
Actros 1844 328
Actros 1846 329
Actros 1848 330
Actros 2031 336
Actros 2032 337
Actros 2035 338
Actros 2036 339
Actros 2040 340
Actros 2041 341
Actros 2043 342
Actros 2044 343
Actros 2046 344
Actros 2048 345
Actros 2531 349
Actros 2532 350
Actros 2535 351
Actros 2536 352
Actros 2540 354
Actros 2541 355
Actros 2543 356
Actros 2544 357

Actros 2546 358
Actros 2548 359
Actros 2631 365
Actros 2632 366
Actros 2635 367
Actros 2636 368
Actros 2640 369
Actros 2641 370
Actros 2643 371
Actros 2644 372
Actros 2646 373
Actros 2648 374
Actros 3231 380
Actros 3232 381
Actros 3235 382
Actros 3236 383
Actros 3240 384
Actros 3241 385
Actros 3243 386
Actros 3244 387
Actros 3248 388
Actros 3331 389
Actros 3332 390
Actros 3335 391
Actros 3336 392
Actros 3340 393
Actros 3341 394
Actros 3343 395
Actros 3344 396
Actros 3346 397
Actros 3348 398
Actros 4140 404
Actros 4141 405
Actros 4143 406
Actros 4144 407
Actros 4146 408
Actros 4148 409
Engine 992

50 005 832

SCANIA POS
L 111 6
LB 111 5
LBS 111 3
LBT 111 1
LS 111 4
LT 111 2
BR 112 7
CR 112 8
F 112 9
G 112 10
K 112 11
P 112 12
R 112 13
S 112 14
T 112 15
BN 113 16
CN 113 17
F 113 18
K 113 19
L 113 20
N 113 21

50 005 831
P 113 22
R 113 23
T 113 24
B 110 32
CR 110 34
L 110 35
LB 110 36
LBS 110 37
LBT 110 38
LS 110 39
LT 110 40
Engine 41

50 005 833

MAN POS
Series 11.168 13
Series 12.168 20
Series 13.168 28
Series 13.192 29
Series 14.168 34
Series 15.192 43
Series 15.200 44
Series 15.240 47
Series 16.168 48
Series 16.200 50
Series 16.240 53
Series 16.242 54
Series 16.256 55
Series 16.280 56
Series 16.320 57
Series 16.321 58
Series 17.240 64
Series 17.241 65
Series 18.241 71
Series 19.168 81
Series 19.200 83
Series 19.240 84
Series 19.242 85
Series 19.256 86
Series 19.262 87
Series 19.280 89
Series 19.281 90
Series 19.291 91
Series 19.320 95
Series 19.321 96
Series 19.330 98
Series 19.331 99
Series 19.360 102
Series 19.361 103
Series 19.362 104
Series 20.192 117
Series 20.280 118
Series 20.281 119
Series 20.291 120
Series 20.320 121
Series 20.321 122
Series 20.331 123
Series 20.361 124
Series 22.192 125
Series 22.200 126
Series 22.240 128
Series 22.280 129

50 005 832
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Series 22.281 130
Series 22.291 131
Series 22.320 133
Series 22.321 134
Series 22.331 135
Series 22.361 137
Series 22.362 138
Series 24.242 153
Series 24.262 154
Series 24.291 157
Series 24.331 163
Series 24.361 168
Series 24.362 169
Series 26.240 186
Series 26.242 187
Series 26.256 188
Series 26.262 189
Series 26.280 191
Series 26.281 192
Series 26.291 193
Series 26.320 197
Series 26.321 198
Series 26.331 201
Series 26.361 204
Series 26.362 205
Series 28.280 230
Series 30.232 241
Series 30.240 242
Series 30.256 243
Series 30.280 244
Series 30.281 245
Series 30.291 246
Series 30.320 249
Series 30.321 250
Series 30.331 251
Series 30.361 253
Series 32.232 259
Series 32.240 260
Series 32.262 261
Series 32.280 262
Series 32.281 263
Series 32.291 264
Series 32.320 268
Series 32.321 269
Series 32.331 270
Series 32.361 273
Series 32.362 274
Series 33.242 280
Series 33.262 281
Series 33.321 284
Series 33.331 286
Series 33.362 289
Series 35.262 299
Series 35.292 300
Series 35.332 301
Series 38.320 308
Series 40.320 309
Series 40.400 310
Series 41.262 317
Series 41.361 321
Series 48.321 331
Series 48.331 332
Series F 90 344
Engine 513

SAVIEM POS
15.168 1

50 005 833 50 005 834

HANOMAG POS
Series F 130 6
Series F 193 8
Series F 263 9

MERCEDES-BENZ POS
Freightliner (USA) 484
Tourismo O 350 494
O 303 499
O 330 515
O 340 516
O 403 522
O 404 523
Series 1245 721
Series 1628 765
Series 1632 768
Series 1633 769
Series 1634 770
Series 1635 771
Series 1636 772
Series 1638 773
Series 1644 774
Series 1735 790
Series 1748 791
Series 1750 792
Series 1834 805
Series 1835 806
Series 1838 808
Series 1840 809
Series 1844 811
Series 1850 812
Series 1853 813
Series 1928 824
Series 1929 825
Series 1932 827
Series 1933 828
Series 1935 830
Series 1936 831
Series 1938 832
Series 1944 834
Series 1945 835
Series 1948 836
Series 2028 842
Series 2031 843
Series 2032 844
Series 2033 845
Series 2035 846
Series 2036 847
Series 2038 848
Series 2044 849
Series 2050 850
Series 2053 851
Series 2228 859
Series 2232 861
Series 2233 862
Series 2235 863
Series 2236 864
Series 2238 865
Series 2244 866
Series 2428 876
Series 2433 878
Series 2435 880

Series 2436 881
Series 2438 882
Series 2444 883
Series 2445 884
Series 2448 885
Series 2528 891
Series 2529 892
Series 2535 896
Series 2536 897
Series 2538 898
Series 2539 899
Series 2540 900
Series 2544 901
Series 2545 902
Series 2550 903
Series 2553 904
Series 2628 909
Series 2629 910
Series 2632 912
Series 2633 913
Series 2635 915
Series 2636 916
Series 2637 917
Series 2638 918
Series 2644 919
Series 2645 920
Series 2648 921
Series 2650 922
Series 2653 923
Series 2828 926
Series 2833 927
Series 3028 929
Series 3033 931
Series 3035 932
Series 3036 933
Series 3038 934
Series 3050 935
Series 3053 936
Series 3228 937
Series 3235 942
Series 3238 943
Series 3240 944
Series 3244 945
Series 3248 946
Series 3250 947
Series 3253 948
Series 3328 949
Series 3332 950
Series 3333 951
Series 3335 952
Series 3336 953
Series 3338 954
Series 3344 955
Series 3528 956
Series 3529 957
Series 3535 959
Series 3536 960
Series 3538 961
Series 3544 962
Series 3548 963
Series 3550 964
Series 3553 965
Series 3636 966
Series 3833 968
Series 3835 969
Series 3836 970
Series 4044 972
Series 4050 973
Series 4150 974
Series 4435 975
Series 4436 976

50 005 834
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Series 4445 977
Series 4635 978
Series 4645 979
Series 4648 980
Series 4836 981
Series 4838 982
Series 4844 983
Series 4850 984
Series 4853 985
Series 4936 986
Series 5035 987
Series 5038 988
Series 5248 989
Series 5436 990
Series 6036 991
Engine 992

50 005 835

FORD POS
Tractor 8070 128

HANOMAG POS
Series F 45 2
Series F 46 3
Series F 55 4

MERCEDES-BENZ POS
O 302 498
O 309 D 3.8 508
O 321 513
O 322 514
MB-Trac 1300 turbo 547
Series 311 633
Series 312 634
Series 321 638
Series 322 639
Series 323 640
Series 327 641
Series 328 642
Series 329 643
Series 408 D 3.8 659
Series 508 3.8 666
Series 508 D 3.8 668
Series 608 669
Series 709 676
Series 710 677
Series 808 681
Series 809 682
Series 810 683
Series 911 689
Series 1013 694
Series 1113 698
Series 1213 706
Series 1313 722
Series 1317 725
Series 1413 729
Series 1417 731

50 005 834
Series 1513 744
Series 1517 746
Series 1617 755
Series 1713 776
Series 1813 793
Engine 992

TOYOTA POS
Bandeirante 3.8 D 21

50 005 836

MERCEDES-BENZ POS
O 301 497
O 402 521
MB-Trac 1300 turbo 547
MB-Trac 1400 turbo 548
MB-Trac 1500 turbo 549
MB-Trac 1600 turbo 550
U 1200 591
U 1250 592
U 1300 593
U 1350 594
U 1400 595
U 1450 596
U 150 573
U 1500 597
U 1550 598
U 1600 599
U 1650 600
U 1700 601
U 1750 602
U 1800 603
U 1850 604
U 2100 605
U 2150 606
U 2400 607
U 2450 608
U 425 580
U 435 582
Series 817 688
Series 911 689
Series 917 693
Series 1017 696
Series 1113 698
Series 1116 701
Series 1117 702
Series 1120 703
Series 1121 704
Series 1124 705
Series 1217 710
Series 1222 713
Series 1224 714
Series 1231 719
Series 1313 722
Series 1314 723
Series 1316 724
Series 1317 725

50 005 835
Series 1318 726
Series 1320 727
Series 1324 728
Series 1417 731
Series 1418 732
Series 1419 733
Series 1420 734
Series 1424 736
Series 1426 738
Series 1427 739
Series 1431 742
Series 1513 744
Series 1517 746
Series 1518 747
Series 1520 749
Series 1524 751
Series 1613 753
Series 1617 755
Series 1619 757
Series 1620 758
Series 1717 777
Series 1720 780
Series 1722 781
Series 1724 782
Series 1813 793
Series 1816 795
Series 1817 796
Series 1820 798
Series 1821 799
Series 1824 800
Series 1827 802
Series 1920 816
Series 1921 817
Series 1924 820
Series 2020 837
Series 2024 838
Series 2219 852
Series 2220 853
Series 2222 854
Series 2320 867
Series 2420 870
Series 2517 886
Series 2521 887
Series 2524 889
Engine 992

50 005 837

HANOMAG POS
Series F 130 6
Series F 193 8
Series F 263 9

MERCEDES-BENZ POS
Freightliner (USA) 484
Tourismo O 350 494
O 302 498
O 303 499
O 304 500
O 330 515
O 340 516
O 371 518
O 374 519

50 005 836
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O 400 520
O 403 522
O 404 523
Series 1222 713
Series 1224 714
Series 1225 715
Series 1226 716
Series 1227 717
Series 1228 718
Series 1231 719
Series 1234 720
Series 1419 733
Series 1422 735
Series 1424 736
Series 1425 737
Series 1426 738
Series 1427 739
Series 1428 740
Series 1429 741
Series 1431 742
Series 1442 743
Series 1517 746
Series 1525 752
Series 1619 757
Series 1622 760
Series 1624 761
Series 1625 762
Series 1626 763
Series 1627 764
Series 1628 765
Series 1629 766
Series 1630 767
Series 1632 768
Series 1633 769
Series 1634 770
Series 1635 771
Series 1636 772
Series 1722 781
Series 1724 782
Series 1725 783
Series 1726 784
Series 1727 785
Series 1728 786
Series 1729 787
Series 1732 788
Series 1733 789
Series 1735 790
Series 1824 800
Series 1827 802
Series 1829 803
Series 1831 804
Series 1834 805
Series 1835 806
Series 1922 818
Series 1924 820
Series 1925 821
Series 1926 822
Series 1927 823
Series 1928 824
Series 1929 825
Series 1932 827
Series 1935 830
Series 1938 832
Series 1941 833
Series 1945 835
Series 2024 838
Series 2025 839
Series 2026 840
Series 2027 841
Series 2028 842
Series 2031 843

50 005 837
Series 2032 844
Series 2036 847
Series 2219 852
Series 2222 854
Series 2224 856
Series 2225 857
Series 2226 858
Series 2228 859
Series 2229 860
Series 2232 861
Series 2233 862
Series 2235 863
Series 2236 864
Series 2325 868
Series 2327 869
Series 2422 871
Series 2425 873
Series 2426 874
Series 2427 875
Series 2428 876
Series 2429 877
Series 2433 878
Series 2434 879
Series 2524 889
Series 2527 890
Series 2528 891
Series 2529 892
Series 2531 893
Series 2532 894
Series 2534 895
Series 2624 906
Series 2626 907
Series 2627 908
Series 2628 909
Series 2629 910
Series 2631 911
Series 2632 912
Series 2634 914
Series 2635 915
Series 2828 926
Series 3025 928
Series 3028 929
Series 3031 930
Series 3035 932
Series 3228 937
Series 3229 938
Series 3231 939
Series 3233 940
Series 3234 941
Series 3235 942
Series 3238 943
Series 3328 949
Series 3332 950
Series 3335 952
Series 3528 956
Series 3529 957
Series 3534 958
Series 3535 959
Engine 992

50 005 837 50 005 838

IHC-CASE (CNH) POS
Series 600 10

MERCEDES-BENZ POS
Actros 1848 330
Actros 1850 331
Actros 1853 332
Actros 1854 333
Actros 1857 334
Actros 1858 335
Actros 2048 345
Actros 2050 346
Actros 2053 347
Actros 2054 348
Actros 2548 359
Actros 2550 360
Actros 2553 361
Actros 2554 362
Actros 2557 363
Actros 2558 364
Actros 2648 374
Actros 2650 375
Actros 2653 376
Actros 2654 377
Actros 2657 378
Actros 2658 379
Actros 3348 398
Actros 3350 399
Actros 3353 400
Actros 3354 401
Actros 3357 402
Actros 3358 403
Actros 4148 409
Actros 4150 410
Travego O 580 496
Engine 992

50 005 839

FORD POS
Transit 2.5 DI 111
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50 005 840

FIAT / IVECO POS
Series 175 203
Series 345 215
Series 840 225
Series 920 227

IHC-CASE (CNH) POS
Series 475 9

MASSEY-FERGUSON POS
11 1
22 2
33 4
50 7
60 9
70 11
85 12
165 19
178 21
185 23
186 24
188 27
194 28
220 29
230 30
250 31
275 34
285 35
290 36
293 37
294 38
300 39
307 40
310 41
330 42
350 43
382 44
390 45
393 46
394 47
397 48
440 50
487 52
506 55
587 61
590 62
690 63
1080 64
3060 70
7000 75
8000 76

PERKINS POS
Engine 1

50 005 841

VOLVO POS
F 12 127
FL 10 134
N 12 138
NL 10 139
NL 12 140

50 005 842

FORD POS
Tractor 333 119
Tractor 353 120
Tractor 3000 121
Tractor 3600 122
Super-Dexta 129

50 005 843

FORD POS
Tractor 8070 128

HANOMAG POS
Series F 110 5
Series F 130 6
Series F 45 2
Series F 46 3
Series F 55 4

MERCEDES-BENZ POS
O 301 497
O 302 498
O 305 501
O 309 D 3.8 508

O 309 D 5.7 509
O 321 513
O 322 514
O 402 521
Forst-Trac 531
MB-Trac 1000 544
MB-Trac 1100 545
MB-Trac 1300 546
MB-Trac 1300 turbo 547
MB-Trac 1400 turbo 548
MB-Trac 65/70 532
MB-Trac 700 540
MB-Trac 800 541
MB-Trac 900 542
MB-Trac 900 Turbo 543
U 100 566
U 1000 588
U 110 568
U 1100 589
U 1150 590
U 120 569
U 1200 591
U 125 570
U 1250 592
U 130 571
U 1300 593
U 1350 594
U 140 572
U 1400 595
U 1450 596
U 1550 598
U 1600 599
U 1650 600
U 406 577
U 416 578
U 425 580
U 426 581
U 54 554
U 65 557
U 66 558
U 70 559
U 72 560
U 80 561
U 800 586
U 84 562
U 90 563
U 900 587
U 95 565
Series 311 633
Series 312 634
Series 321 638
Series 322 639
Series 323 640
Series 327 641
Series 328 642
Series 329 643
Series 408 D 3.8 659
Series 508 3.8 666
Series 508 D 3.8 668
Series 608 669
Series 609 670
Series 610 671
Series 611 672
Series 613 673
Series 614 674
Series 709 676
Series 710 677
Series 711 678
Series 714 680
Series 808 681
Series 809 682

50 005 843
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Series 810 683
Series 811 684
Series 813 686
Series 814 687
Series 911 689
Series 913 691
Series 914 692
Series 1013 694
Series 1014 695
Series 1017 696
Series 1113 698
Series 1114 699
Series 1213 706
Series 1214 707
Series 1217 710
Series 1313 722
Series 1314 723
Series 1317 725
Series 1413 729
Series 1414 730
Series 1417 731
Series 1513 744
Series 1514 745
Series 1517 746
Series 1613 753
Series 1614 754
Series 1617 755
Series 1713 776
Series 1813 793
Series 1814 794
Engine 992

TOYOTA POS
Bandeirante 3.8 D 21

50 005 844

AUDI POS
A2 1.4i 16V 2

SEAT POS
Altea 1.4 SRE 16V 8
Arosa 1.0i 13
Arosa 1.4i 14
Arosa 1.4i 16V 15
Cordoba 1.0i 16V 20
Cordoba 1.4 SRE 16V 25
Cordoba 1.4i 23
Cordoba 1.4i 16V 24
Cordoba 1.6i 27
Ibiza 1.0i 16V 40
Ibiza 1.4 SRE 16V 46
Ibiza 1.4i 44
Ibiza 1.4i 16V 45
Ibiza 1.6i 48
Inca 1.4i 60
Inca 1.4i 16V 61
Inca 1.6i 62
Leon 1.4 SRE 16V 67
Leon 1.4i 16V 66

50 005 843
Leon 1.6i 16V 70
Toledo 1.4 SRE 16V 81
Toledo 1.4i 16V 80
Toledo 1.6i 16V 83

SKODA POS
Fabia 1.4 FSI 16V 6
Fabia 1.4i 16V 5
Felicia 1.6i 12
Octavia 1.4 FSI 16V 15
Octavia 1.4i 16V 14
Octavia 1.6i 16
Roomster 1.4i 16V 26

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.4i 16V 1
Bora 1.6i 16V 3
Caddy 1.4 FSI 16V 16
Caddy 1.4i 14
Caddy 1.4i 16V 15
Caddy 1.6i 19
Golf III 1.4i 115
Golf III 1.6i 116
Golf IV 1.4i 16V 127
Golf IV 1.6i 16V 129
Golf V 1.4 FSI 16V 141
Golf V 1.4i 16V 140
Golf Plus 1.4 FSI 16V 150
Golf Plus 1.4i 16V 151
Lupo 1.0i 210
Lupo 1.4 FSI 16V 214
Lupo 1.4i 16V 213
Lupo 1.6i 16V 216
Polo 1.0i 270
Polo 1.4 FSI 16V 282
Polo 1.4i 280
Polo 1.4i 16V 281
Polo 1.6i 285
Polo 1.6i 16V 286
Vento 1.4i 383
Vento 1.6i 384

50 005 845

AUDI POS
A6 2.0i 16V 33
Cabriolet 2.0i 16V 70
Coupé 2.0i 78
Coupé 2.0i 16V 79
80 2.0i 16V 110
100 2.0i 16V 130

VOLKSWAGEN POS
Gol 2.0i 16V 91
Parati 2.0i 16V 232
Saveiro 2.0i 16V 333

50 005 844 50 005 846

RENAULT POS
Clio II 1.4i 16V 15
Clio II 1.5 dCi 16
Clio II 1.6i 16V 18
Kangoo 1.5 dCi 56
Kangoo 1.6i 16V 58
Laguna I 1.6i 16V 62
Laguna II 1.6i 16V 72
Mégane 1.4i 16V 106
Mégane 1.6i 16V 108
Scénic 1.4i 16V 223
Scénic 1.6i 16V 225
Symbol 1.4i 16V 241
Thalia II 1.4i 16V 245
Thalia II 1.5 dCi 246

50 005 847

RENAULT POS
Clio I 1.2 4
Clio I 1.2i 5
Clio I 1.4 6
Clio I 1.4i 7
Express 1.4i 46
R 19 1.2i 180
R 19 1.4i 182
Rapid 1.4i 214

50 005 848

OPEL POS
Astra F 2.0i 16V 33
Astra G 2.0i 16V 41
Calibra 2.0i 16V 59
Omega B 2.0i 16V 173
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Vectra B 1.8i 16V 225
Vectra B 2.0i 16V 227
Vectra B 2.2i 16V 230
Zafira A 2.0i 16V 245

VAUXHALL POS
Astra F 2.0i 16V 29
Astra G 2.0i 16V 37
Calibra 2.0i 16V 58
Omega B 2.0i 16V 142
Vectra B 1.8i 16V 165
Vectra B 2.0i 16V 167
Vectra B 2.2i 16V 170
Zafira A 2.0i 16V 185

50 005 849

DACIA POS
Logan 1.5 dCi 1
Logan 1.6i 16V 2
Logan MCV 1.6i 16V 3

RENAULT POS
Clio II 1.4i 16V 15
Clio II 1.5 dCi 16
Clio II 1.6i 17
Clio II 1.6i 16V 18
Clio III 1.4i 16V 23
Clio III 1.6i 16V 25
Kangoo 1.5 dCi 56
Kangoo 1.6i 16V 58
Laguna II 1.6i 16V 72
Mégane 1.4i 16V 106
Mégane 1.6i 16V 108
Mégane II 1.4i 16V 134
Mégane II 1.5 dCi 135
Mégane II 1.6i 16V 136
Modus 1.4i 16V 142
Modus 1.5 dCi 143
Modus 1.6i 16V 144
Scénic 1.4i 16V 223
Scénic 1.6i 16V 225
Scénic II 1.4i 16V 233
Scénic II 1.5 dCi 234
Scénic II 1.6i 16V 235
Symbol 1.4i 16V 241
Symbol 1.5 dCI 242
Symbol 1.6i 243
Thalia II 1.4i 16V 245
Thalia II 1.5 dCi 246
Thalia II 1.6i 247

50 005 848 50 005 850

OPEL POS
Astra F 1.6i 26
Astra F 1.8i 30
Astra F 1.8i 16V 31
Astra F 2.0i 32
Astra F 2.0i 16V 33
Calibra 2.0i 58
Calibra 2.0i 16V 59
Frontera A 2.0i 107
Frontera A 2.2i 16V 109
Kadett E 1.8 138
Kadett E 1.8i 139
Kadett E 2.0i 140
Omega A 1.8 163
Omega A 1.8i 164
Omega A 2.0i 165
Omega B 2.0i 172
Omega B 2.0i 16V 173
Vectra A 1.6i 214
Vectra A 1.8 217
Vectra A 1.8i 218
Vectra A 2.0i 219
Vectra A 2.0i 16V 220
Vectra B 1.6i 223

VAUXHALL POS
Astra E 1.8 16
Astra E 1.8i 17
Astra E 2.0i 18
Astra F 1.6i 23
Astra F 1.8i 26
Astra F 1.8i 16V 27
Astra F 2.0i 28
Astra F 2.0i 16V 29
Calibra 2.0i 57
Calibra 2.0i 16V 58
Carlton III 1.8 63
Carlton III 1.8i 64
Carlton III 2.0i 65
Cavalier III 1.6i 84
Cavalier III 1.8 85
Cavalier III 1.8i 86
Cavalier III 2.0i 87
Cavalier III 2.0i 16V 88
Frontera  A 2.0i 116
Frontera A 2.2i 16V 118
Omega B 2.0i 141
Omega B 2.0i 16V 142
Vectra B 1.6i 163

50 005 851

OPEL POS
Astra F 1.8i 16V 31
Astra F 2.0i 16V 33
Calibra 2.0i 16V 59
Omega B 2.0i 16V 173
Vectra B 1.8i 16V 225
Vectra B 2.0i 226
Vectra B 2.0i 16V 227

VAUXHALL POS
Astra F 1.8i 16V 27
Astra F 2.0i 16V 29
Calibra 2.0i 16V 58
Omega B 2.0i 16V 142
Vectra B 1.8i 16V 165
Vectra B 2.0i 166
Vectra B 2.0i 16V 167

50 005 852

PEUGEOT POS
404 1.6 71
504 1.6 101

50 005 853

CITROEN POS
AX 1.4 5
AX 1.4i 7
AX 1.5 D 8
BX 1.4 16
BX 1.4i 17
C 15 1.4 40
C 15 1.4i 41
Saxo 1.5 D 70
Saxo 1.6i 71
Xsara 1.5 D 89
Xsara 1.6i 90
Xsara Picasso 1.6i 98
ZX 1.4 102
ZX 1.5 D 104
ZX 1.6i 105
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PEUGEOT POS
106 1.4 4
106 1.5 D 7
106 1.6i 8
205 1.4 15
205 1.4i 16
206 1.6i 27
306 1.6i 42
309 1.4 62
309 1.4i 63
405 1.4i 74

50 005 854

CITROEN POS
Berlingo 1.8i 11
Evasion 1.8i 52
Evasion 2.0i 16V 54
Xantia 1.6i 74
Xantia 1.8i 75
Xantia 1.8i 16V 76
Xantia 2.0i 79
Xantia 2.0i 16V 80
XM 2.0i 84
Xsara 1.8i 91
Xsara 1.8i 16V 92
Xsara 2.0i 16V 96
ZX 1.6i 105
ZX 1.8i 106
ZX 1.8i 16V 107
ZX 2.0i 112
ZX 2.0i 16V 113

FIAT / IVECO POS
Ulysse 1.8i 106
Ulysse 2.0i 110
Ulysse 2.0i 16V 111

LANCIA POS
Zeta 2.0i 16V 20

PEUGEOT POS
306 1.8i 43
306 1.8i 16V 44
306 2.0i 48
306 2.0i 16V 49
405 1.6i 76
405 1.8i 77
405 2.0i 83
405 2.0i 16 V 84
406 1.6i 86
406 1.8i 87
406 1.8i 16V 88
406 2.0i 16V 90
605 2.0i 16V 118
806 1.8i 127
806 2.0i 129
806 2.0i 16V 130
Expert 1.8i 152
Partner 1.8i 168

50 005 853 50 005 855

RENAULT POS
R 4 0.85 145

50 005 856

RENAULT POS
Clio I 1.1 3
Clio I 1.2i 5
Express 1.0 42
Express 1.1 43
Express 1.2i 44
Express 1.4 45
Express 1.4i 46
R 5 1.0 148
R 5 1.1 149
R 5 1.4 152
R 5 1.4 Turbo 153
R 5 1.4i 155
R 19 1.2 179
R 19 1.4 181
R 21 1.4 192
Rapid 1.1 210
Rapid 1.2 211
Rapid 1.2i 212
Rapid 1.4 213
Rapid 1.4i 214
Twingo 1.2i 258

50 005 857

RENAULT POS
Espace I 2.0 26
Espace I 2.0i 27
Espace I 2.1 TD 28
Espace I 2.2i 29
Espace II 2.0i 30
Espace II 2.1 TD 31
Espace II 2.2i 32
R 21 2.0 196
R 21 2.0i 197
R 21 2.0i 12V 198
R 21 2.0i Turbo 199
R 21 2.1 D 200
R 21 2.1 TD 201
R 21 2.2i 202
R 25 2.0 203
R 25 2.0i 204
R 25 2.0i 12V 205
R 25 2.1 D 206
R 25 2.1 TD 207
R 25 2.2i 208
Trafic 2.0 252
Trafic 2.1 D 254
Trafic 2.2i 255

50 005 858

RENAULT POS
Avantime 1.9 dTi 1
Clio I 1.9 D 11
Clio II 1.9 D 19
Clio II 1.9 DTi 20
Clio II 2.0i 16V 21
Espace III 1.9 dTi 33
Espace III 2.0i 34
Espace IV 2.0i 16V 39
Espace IV 2.0i Turbo 16V 40
Kangoo 1.9 D 59
Kangoo 1.9 dTi 60
Laguna I 1.9 dCi 65
Laguna I 1.9 dTi 66
Laguna II 1.9 dCi 74
Laguna II 2.0i 16V 75
Laguna II 2.0i Turbo 16V 76
Master 1.9 dTi 103
Mégane 1.9 D 110
Mégane 1.9 TD 113
Mégane 1.9 dCi 111
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Mégane 1.9 dTi 112
Mégane 2.0i 114
Mégane 2.0i 16V 115
Mégane II 2.0i 16V 138
Mégane II 2.0i 16V Sport 140
Rapid 1.9 D 216
Scénic 1.9 D 227
Scénic 1.9 TD 228
Scénic 1.9 dCi 230
Scénic 1.9 dTi 229
Scénic II 2.0i 16V 237
Spider 2.0i 16V 239
Trafic 1.9 D 249
Trafic 1.9 dCI 100 251
Vel Satis 2.0i Turbo 16V 259

50 005 859

RENAULT POS
Clio I 1.4i 7
Clio II 1.4i 14
Clio II 1.6i 17
Express 1.4i 46
Kangoo 1.4i 55
Kangoo 1.6i 57
Mégane 1.4i 105
Mégane 1.6i 107
Rapid 1.4i 214
Scénic 1.4i 222
Scénic 1.6i 224
Symbol 1.4i 240
Thalia II 1.4i 244

50 005 860

CITROEN POS
Jumper 2.5 D 12V 61
Jumper 2.5 DI TD 63
Jumper 2.5 TD 12V 62

PEUGEOT POS
Boxer 2.5 D 147
Boxer 2.5 DI TD 149
Boxer 2.5 TD 148

50 005 858 50 005 861

RENAULT POS
Avantime 2.0i Turbo 16V 2
Espace III 2.0i 16V 35
Espace IV 2.0i 16V 39
Espace IV 2.0i Turbo 16V 40
Laguna I 1.8i 16V 64
Laguna I 2.0i 16V 68
Laguna II 1.8i 16V 73
Laguna II 2.0i 16V 75
Laguna II 2.0i Turbo 16V 76
Mégane 1.8i 16V 109
Mégane 2.0i 16V 115
Scénic 1.8i 16V 226
Scénic 2.0i 16V 232
Trafic 2.0i 16V 253
Vel Satis 2.0i Turbo 16V 259

50 005 862

RENAULT POS
Avantime 2.0i Turbo 16V 2
Espace III 2.0i 16V 35
Espace IV 2.0i 16V 39
Espace IV 2.0i Turbo 16V 40
Laguna I 1.8i 16V 64
Laguna I 2.0i 16V 68
Laguna II 1.8i 16V 73
Laguna II 2.0i 16V 75
Laguna II 2.0i Turbo 16V 76
Mégane 1.8i 16V 109
Mégane 2.0i 16V 115
Scénic 1.8i 16V 226
Scénic 2.0i 16V 232
Trafic 2.0i 16V 253
Vel Satis 2.0i Turbo 16V 259

50 005 863

CITROEN POS
C 25 2.0 44

PEUGEOT POS
504 1.8 102
504 2.0 103
504 2.0i 104
505 2.0 108
505 2.0i 109

50 005 864

RENAULT POS
R 4 1.0 146
R 4 1.1 147

50 005 865

RENAULT POS
Clio I 1.7 8
Clio I 1.8i 9
Clio I 1.8i 16V 10
Clio I 1.9 D 11
Espace III 2.0i 34
Express 1.6 D 47
Express 1.9 D 48
Laguna I 1.8i 63
Laguna I 2.0i 67
Mégane 1.9 D 110
Mégane 1.9 TD 113
Mégane 1.9 dTi 112
R 5 1.6 D 158
R 5 1.7 159
R 5 1.7i 160
R 19 1.7 183
R 19 1.7i 184
R 19 1.8i 185
R 19 1.8i 16V 186
R 19 1.9 D 187
R 19 1.9 TD 188
R 21 1.7 193
R 21 1.7i 194
Rapid 1.6 D 215
Rapid 1.9 D 216
Scénic 1.9 TD 228
Trafic 1.7 248

50 005 863



MAIN APPLICATIONS
M

A
IN

 A
P

P
LI

C
A

T
IO

N
S

158 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

50 005 866

AUDI POS
A6 1.9 TDI 31
80 1.6 TD 101
80 1.9 D 106
80 1.9 TD 107
80 1.9 TDI 108

50 005 867

AUDI POS
A4 1.9 TDI 18
A6 1.9 TDI 31
Cabriolet 1.9 TDI 68

VOLKSWAGEN POS
Passat 1.9 TDI 250

50 005 868

SEAT POS
Cordoba 1.3 22
Cordoba 1.4i 23
Ibiza 1.05i 41
Ibiza 1.3 43
Ibiza 1.4i 44

VOLKSWAGEN POS
Golf II 1.05 103
Golf II 1.3 104
Golf II 1.3i 105

Golf III 1.4i 115
Jetta 1.05 158
Jetta 1.3 160
Jetta 1.3i 161
Polo 1.05 271
Polo 1.05i 272
Polo 1.3 276
Polo 1.3 D 279
Polo 1.3i 277
Polo 1.3i G40 278
Polo 1.4 D 283
Vento 1.4i 383

50 005 870

MAN POS
Lion´s Regio 3
Series 16.370 59
Series 18.260 72
Series 18.310 75
Series 18.350 76
Series 18.360 77
Series 18.400 78
Series 18.410 79
Series 18.460 80
Series 19.273 88
Series 19.293 93
Series 19.314 94
Series 19.320 95
Series 19.323 97
Series 19.343 101
Series 19.364 105
Series 19.373 107
Series 19.403 108
Series 19.414 109
Series 19.423 111
Series 19.463 112
Series 19.464 113
Series 23.293 139
Series 23.314 140
Series 23.343 141
Series 23.364 142
Series 23.403 144
Series 23.414 145
Series 23.463 146
Series 23.464 147
Series 24.273 156
Series 24.293 159
Series 24.310 160
Series 24.314 161
Series 24.323 162
Series 24.343 165
Series 24.350 166
Series 24.360 167
Series 24.364 170
Series 24.373 172
Series 24.400 173
Series 24.403 174
Series 24.410 175
Series 24.414 176
Series 24.423 178
Series 24.460 179
Series 24.463 180

50 005 868
Series 24.464 181
Series 26.273 190
Series 26.293 195
Series 26.314 196
Series 26.323 200
Series 26.343 203
Series 26.364 206
Series 26.373 207
Series 26.403 208
Series 26.414 209
Series 26.423 211
Series 26.463 212
Series 26.464 213
Series 27.273 216
Series 27.293 217
Series 27.314 218
Series 27.323 219
Series 27.343 220
Series 27.364 221
Series 27.373 222
Series 27.403 223
Series 27.414 224
Series 27.423 225
Series 27.463 226
Series 27.464 227
Series 28.293 231
Series 28.314 232
Series 28.343 233
Series 28.364 234
Series 28.403 235
Series 28.414 236
Series 28.463 237
Series 28.464 238
Series 29.414 239
Series 29.464 240
Series 30.293 247
Series 30.314 248
Series 30.343 252
Series 30.364 254
Series 30.403 255
Series 30.414 256
Series 30.463 257
Series 30.464 258
Series 32.293 266
Series 32.314 267
Series 32.343 272
Series 32.364 275
Series 32.403 276
Series 32.414 277
Series 32.463 278
Series 32.464 279
Series 33.293 283
Series 33.323 285
Series 33.343 288
Series 33.364 290
Series 33.373 291
Series 33.403 292
Series 33.414 293
Series 33.423 294
Series 33.463 295
Series 33.464 296
Series 35.343 302
Series 35.364 303
Series 35.403 304
Series 35.414 305
Series 35.463 306
Series 35.464 307
Series 40.403 311
Series 40.414 312
Series 40.463 313
Series 40.464 314

50 005 870
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Series 41.343 320
Series 41.364 322
Series 41.403 323
Series 41.414 324
Series 41.463 325
Series 41.464 326
Series 42.414 328
Series 42.464 329
Series 50.403 334
Series 50.414 335
Series 50.463 336
Series 50.464 337
Series EL 262 339
Series FE 19.310 345
Series FE 19.360 346
Series FE 19.410 347
Series FE 19.460 348
Series FE 26.310 349
Series FE 26.360 350
Series FE 26.410 351
Series FE 26.460 352
Series FE 28.310 353
Series FE 28.360 354
Series FE 28.410 355
Series FE 28.460 356
Series FE 30.360 357
Series FE 30.410 358
Series FE 30.460 359
Series FE 310 360
Series FE 32.360 361
Series FE 32.410 362
Series FE 32.460 363
Series FE 33.360 364
Series FE 33.410 365
Series FE 33.460 366
Series FE 35.310 367
Series FE 35.360 368
Series FE 35.410 369
Series FE 35.460 370
Series FE 360 371
Series FE 41.410 372
Series FE 41.460 373
Series FE 410 374
Series FE 460 375
Series FE 50.410 376
Series FE 50.460 377
Series FRH 352 380
Series FRH 402 382
Series FRH 422 383
Series RHS 414 386
Series RHS 464 387
Series L 313 391
Series NG 262 393
Series NG 263 394
Series NG 312 396
Series NG 313 397
Series NG 333 398
Series NG 353 399
Series NG 363 400
Series NL 262 403
Series NL 263 404
Series NL 313 405
Series NL 353 406
Series NL 363 407
Series NUE 263 411
Series NUE 313 412
Series NUE 353 413
Series NUE 363 414
Series R 313 416
Series R 353 417
Series RH 352 418

50 005 870
Series RH 353 419
Series RH 402 420
Series RH 403 421
Series RH 414 422
Series RH 463 423
Series RH 464 424
Series RHC 414 425
Series RHC 464 426
Series RN 313 427
Series RN 353 428
Series SG 263 437
Series SG 313 440
Series SUE 313 455
Series SUE 363 456
Series SUE 383 457
Series TG 460 458
Series TG 510 459
Series TGA 18.310 460
Series TGA 18.360 461
Series TGA 18.410 462
Series TGA 18.460 463
Series TGA 18.510 464
Series TGA 19.460 465
Series TGA 24.360 466
Series TGA 24.410 467
Series TGA 24.460 468
Series TGA 24.510 469
Series TGA 26.310 470
Series TGA 26.360 471
Series TGA 26.410 472
Series TGA 26.460 473
Series TGA 26.510 474
Series TGA 28.310 475
Series TGA 28.360 476
Series TGA 28.410 477
Series TGA 28.460 478
Series TGA 28.510 479
Series TGA 310 480
Series TGA 32.310 481
Series TGA 32.360 482
Series TGA 32.410 483
Series TGA 32.460 484
Series TGA 33.360 485
Series TGA 33.410 486
Series TGA 33.460 487
Series TGA 33.510 488
Series TGA 35.310 489
Series TGA 35.360 490
Series TGA 35.410 491
Series TGA 35.460 492
Series TGA 360 493
Series TGA 37.360 494
Series TGA 37.410 495
Series TGA 37.460 496
Series TGA 40.410 497
Series TGA 40.460 498
Series TGA 41.360 499
Series TGA 41.410 500
Series TGA 41.460 501
Series TGA 410 502
Series TGA 460 503
Series TGA 510 504
Series UEL 313 509
Series UEL 353 510
Series UEL 363 511
Series UEL 364 512
Engine 513

50 005 870 50 005 871

DEUTZ POS
Engine 131

TAM POS
110 A 8 1

50 005 872

DEUTZ POS
Engine 131

50 005 873

DEUTZ POS
Engine 131
Serie SF 4010 22
Series M 320 76

50 005 874

DEUTZ POS
Engine 131
Series DX 230 28
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Series DX 250 29
Series M 192 66
Series M 230 67
Series M 256 70

FORD POS
Cargo 1317 114
Cargo 1517 115
Cargo 1617 116
Cargo 2817 117

TAM POS
150 2

50 005 900

OPEL POS
Astra G 1.6i 35
Combo 1.6i 66
Corsa C 1.6i 98
Meriva 1.6i 154

VAUXHALL POS
Astra G 1.6i 31
Combo 1.6i 95
Corsa C 1.6i 110
Meriva 1.6i 124

50 005 901

ROVER POS
Defender 110 2.5 TDI 2
Defender 130 2.5 Tdi 4
Defender 90 2.5 TDi 1
Discovery 2.5 TDi 6
Landrover 90 2.5 TDi 7

50 005 902

HONDA POS
Accord 2.0 i 16V 8
Acura Integra R 2.0 i 16V 12

50 005 874
CRV 2.0 i 16V 14
Integra R 2.0 i 16V 31
Stepwgn 2.0 i 16V 39
Stream 2.0 i 16V 41

50 005 903

HYUNDAI POS
Avante 2.0i 16V 37
Coupé 1.6i 16V 6
Coupé 2.0i 16V 7
Elantra 1.6i 16V 49
Elantra 2.0i 16V 56
Lantra 1.6i 16V 50
Lantra 2.0i 16V 57
Tiburon 1.6i 16V 28
Tiburon 2.0i 16V 29
Tucson 2.0i 16V 34
Tuscani 2.0i 16V 30

KIA POS
Cerato 2.0i 16V 10
Sportage 2.0i 16V 9

50 005 904

TOYOTA POS
Celica 1.8i 16V 50
Corolla 1.8i 16V 68
Matrix 1.8i 16V 131

50 005 902 50 005 905

AUDI POS
A6 2.7i Turbo 30V 41
A6 Allroad 2.7i Turbo 30V 48
RS4 2.7i 30V 57
S4 2.7i 30V 61

50 005 908

MERCEDES-BENZ POS
C 180 (202) 7
C 200 Kompressor (202) 10
C 200 Kompressor (203) 11
C 230 Kompressor (203) 21
CLK 200 Kompressor (208) 35
CLK 200 Kompressor (209) 36
CLK 230 Kompressor (208) 37
E 200 Kompressor (210) 49
SLK 200 Kompressor (170) 124
SLK 230 Kompressor (170) 125

50 005 909

MERCEDES-BENZ POS
C 200 CDI (203) 14
C 220 CDI (203) 18
CLC 200 CDI (203) 32
CLC 220 CDI (203) 33
E 200 CDI (211) 53
E 220 CDI (211) 57
E 270 CDI (211) 68
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50 005 932

MERCEDES-BENZ POS
200 (115) 199
200 (123) 200
200 D (115) 203
200 D (123) 204
220 (115) 207
220 D (115) 209
220 D (123) 210
230 (123) 215
230 G (460) 219
230.4  (115) 224
230.6 (114) 225
240 D (115) 226
240 D (123) 227
240 D (USA) (115) 228
240 D 3.0 (115) 229
240 GD (460) 230
240 GD (461) 231
250 (114) 232
280 E (116) 250
280 GE (460) 253
280 GE (461) 254
280 S (108) 255
280 S (116) 256
280 SE (108) 258
280 SE (111) 259
280 SE (116) 260
280 SL (107) 264
300 D (115) 270
300 D (123) 271
300 D Turbo (123) 268
300 GD (460) 277
300 GD (461) 278
300 SD Turbo (USA) (126) 282
300 SE 2.8 (109) 285
350 SE 2.8 (116) 298
350 SL 2.8 (107) 300
450 SE 2.8 (116) 309
450 SL 2.8 (107) 311
MB 100 2.0 D 486
MB 90 2.0 D 485
O 309 2.3 505
O 309 D 2.2 506
O 309 D 2.4 507
MB-Trac 100 534
MB-Trac 90 533
U 404 576
U 421 579
U 600 584
Series 206 D 2.0 613
Series 206 D 2.2 614
Series 207 D 2.0 615
Series 207 D 2.4 616
Series 208 2.3 617
Series 210 2.3 620
Series 306 D 2.0 622
Series 306 D 2.2 623
Series 307 D 2.0 624
Series 307 D 2.4 626
Series 308 2.3 627

Series 308 D 2.4 629
Series 310 2.3 631
Series 406 D 2.2 647
Series 406 D 2.4 648
Series 407 D 2.2 652
Series 407 D 2.4 653
Series 408 2.3 657
Series 409 2.3 661
Series 410 2.3 663
Series 507 D 2.4 665
Engine 992

SEAT POS
132 2.0 D 2
2000 D 3

50 005 934

NISSAN POS
Kubistar 1.1i 20

RENAULT POS
Clio I 1.2i 5
Clio II 1.2i 13
Clio II 1.6i 17
Clio II 1.6i 16V 18
Clio III 1.2i 16V 22
Kangoo 1.2i 54
Kangoo 1.6i 16V 58
Mégane 1.6i 16V 108
Mégane Classic 1.6i 16V 119
Mégane Grandtour 1.6i 16V 128
Modus 1.2i 16V 141
Scénic 1.6i 16V 225
Twingo 1.2i 258

50005130-1

AUDI POS
A3 1.6i 5
A4 1.6i 14
A4 1.8i Turbo 20V 17
A4 2.0i 20V 19
A6 1.8i Turbo 20V 30
A6 2.0i 20V 34

SEAT POS
Cordoba 1.6i 27
Ibiza 1.6i 48
Leon 1.6i 68
Toledo 1.6i 82

SKODA POS
Octavia 1.6i 16

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.6i 2

50 005 932
Golf III 1.6i 116
Golf IV 1.6i 128
New Beetle 1.6i 222
Passat 1.6 236
Passat 1.6i 237
Passat 1.8i Turbo 20V 245
Passat 2.0i 20V 253
Polo 1.6i 285

50005131-1

AUDI POS
A3 1.8i 20V 7
A3 1.8i Turbo 20V 8
A4 1.8i Turbo 20V 17
A6 1.8i Turbo 20V 30
S3 1.8i Turbo 20V 59
TT 1.8i Turbo 20V 92

SEAT POS
Alhambra 1.8i Turbo 20V 4
Alhambra 2.0i 6
Cordoba 1.8i Turbo 20V 31
Cordoba 2.0i 36
Ibiza 1.8i Cupra 20V 53
Ibiza 1.8i Turbo 20V 52
Ibiza 2.0i 58
Leon 1.8i 20V 71
Leon 1.8i Cupra R 20V 73
Leon 1.8i Turbo 20V 72
Toledo 1.8i 20V 87
Toledo 1.8i Turbo 20V 88

SKODA POS
Fabia 2.0i 11
Octavia 1.8i 20V 18
Octavia 1.8i Turbo 16V 19
Octavia 1.8i Turbo 20V 20
Octavia 2.0i 23
Superb 1.8i Turbo 20V 30
Superb 2.0i 32

VOLKSWAGEN POS
Bora 1.8i 20V 5
Bora 1.8i Turbo 20V 6
Bora 2.0i 9
Caddy 2.0i EcoFuel 27
Caddy Maxi 2.0 EcoFuel 30
California 2.0i 35
Gol 1.8i Turbo 16V 85
Golf IV 1.8i 20V 131
Golf IV 1.8i Turbo 20V 132
Golf IV 2.0 (Bi-Fuel) 136
Golf IV 2.0i 135
Jetta 1.6i 20V 167
Jetta 2.0i 178
Maxi 2.0i EcoFuel 220
New Beetle 1.8i T 20V 223
New Beetle 2.0i 225
Passat 1.8i Turbo 20V 245
Passat 2.0i 251
Polo 1.8i Turbo 20V 289

50005130-1



MAIN APPLICATIONS
M

A
IN

 A
P

P
LI

C
A

T
IO

N
S

162 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Polo 2.0i 293
Polo Sedan 2.0i 301
Sharan 1.8i Turbo 20V 343
Sharan 2.0 Gas 346
Sharan 2.0i 345
Touran 2.0i EcoFuel 358
Transporter T5 2.0i 376

50005131-1
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Additions to the range

Compléments de la gamme
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ALFA ROMEO
50 005 006
50 005 056

AUDI
50 005 001
50 005 008

BMW

50 005 011

CHEVROLET
50 005 072
50 005 075
50 005 076

CHRYSLER

50 005 128

CITROEN

50 005 860

CUMMINS
50 005 217
50 005 219

50 005 241
50 005 242

DACIA

50 005 170

DAEWOO
50 005 072
50 005 073
50 005 074
50 005 075
50 005 076

DAIHATSU
50 005 077
50 005 078
50 005 182
50 005 187
50 005 189
50 005 196

DEUTZ
50 005 871
50 005 872

FIAT / IVECO

50 005 234

50 005 056
50 005 057
50 005 180
50 005 245
50 005 246
50 005 247
50 005 252

FORD
50 005 220
50 005 226
50 005 227

50 005 013
50 005 119
50 005 120
50 005 123
50 005 174
50 005 215
50 005 216

HONDA
50 005 079
50 005 080
50 005 081
50 005 082
50 005 084
50 005 086
50 005 087
50 005 090
50 005 091
50 005 092
50 005 093
50 005 094

HYUNDAI
50 005 095
50 005 096
50 005 097
50 005 098
50 005 123
50 005 124
50 005 128

IHC-CASE (CNH)
50 005 231
50 005 235

50 005 245
50 005 246
50 005 252

ISUZU
50 005 100
50 005 173

JOHN DEERE
50 005 229
50 005 230

KIA
50 005 096
50 005 097
50 005 110
50 005 111
50 005 124

LANCIA
50 005 056
50 005 057

MASSEY-FERGUSON
50 005 231
50 005 235

50 005 245
50 005 246
50 005 250
50 005 252

MAZDA
50 005 110
50 005 111
50 005 115
50 005 116
50 005 117
50 005 118
50 005 119
50 005 120
50 005 121
50 005 122
50 005 206

MERCEDES-BENZ
50 005 010
50 005 633
50 005 782
50 005 908
50 005 909

MINI (BMW)

50 005 044

MITSUBISHI
50 005 095
50 005 123
50 005 124
50 005 125
50 005 126
50 005 127
50 005 128
50 005 129
50 005 133
50 005 134

NISSAN
50 005 135
50 005 136
50 005 141
50 005 169
50 005 170
50 005 171
50 005 172
50 005 173
50 005 174
50 005 175
50 005 934

OPEL
50 005 003
50 005 006
50 005 056
50 005 074

50 005 100

PERKINS
50 005 231
50 005 232
50 005 233
50 005 234
50 005 235
50 005 236
50 005 237
50 005 239
50 005 240

50 005 245
50 005 246
50 005 247
50 005 248
50 005 249
50 005 250
50 005 251
50 005 252

PEUGEOT

50 005 860

RENAULT
50 005 253
50 005 254

50 005 027
50 005 040
50 005 170
50 005 171
50 005 934

RENAULT TRUCKS (RVI)
50 005 245
50 005 246
50 005 252

ROVER
50 005 080
50 005 082
50 005 084
50 005 090
50 005 901

SAAB

50 005 056

SEAT
50 005 008
50 005 061

SKODA
50 005 001
50 005 061

SUBARU
50 005 176
50 005 177
50 005 180
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SUZUKI
50 005 027
50 005 171
50 005 177
50 005 178
50 005 179
50 005 180

TAM

50 005 871

TOYOTA
50 005 182
50 005 183
50 005 184
50 005 186
50 005 187
50 005 188
50 005 189
50 005 192
50 005 193
50 005 194
50 005 196
50 005 197
50 005 198

VAUXHALL
50 005 003
50 005 006
50 005 056
50 005 074

VOLKSWAGEN
50 005 001
50 005 007
50 005 008
50 005 061

VOLVO
50 005 119
50 005 245
50 005 246
50 005 252
50 005 634

VOLVO-BM

50 005 217

50 005 245
50 005 246
50 005 252
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Herstellerverzeichnis

List of manufacturers

Liste de constructeurs

Lista de fabricantes

�������� ��	
��	
�����

ES

DE

FR

EN

RU

167© MS Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

HERSTELLER / MANUFACTURERS / CONSTRUCTEURS /
FABRICANTES / �������������



Page Page

168 See disclaimer on page 1 © MS Motor Service International GmbH 2009

HERSTELLER / MANUFACTURERS / CONSTRUCTEURS /
FABRICANTES / �������������

A

AGRIA .............................................................→ RENAULT 920
ALFA ROMEO ............................................................... 172
ALLIS-CHALMERS.......................................→ CUMMINS 269
ATLAS COPCO............................................... → PERKINS 884
ATLAS COPCO................................................. → SCANIA 999
AUDI .............................................................................. 177
AUSTIN (BLMC) .................................................→ ROVER 986
AUTOBIANCHI .............................................................. 219
AVIA .....................................→ RENAULT TRUCKS (RVI) 981

B

BANTAN-E MAQ ...........................→ MERCEDES-BENZ 523
BARBER GREENE .......................................... → PERKINS 884
BERLIET ...............................→ RENAULT TRUCKS (RVI) 981
BMW.............................................................................. 221
BOLINDER-MUNKTELL ............................→ VOLVO-BM 1269
BUNGARTZ......................................................... → DEUTZ 282
BÜSSING.................................................................→ MAN 418

C

CASE ...................................................→ IHC-CASE (CNH) 394
CASE ................................................→ MERCEDES-BENZ 523
CASE .................................................................. → SCANIA 999
CBT ...................................................→ MERCEDES-BENZ 523
CBT ................................................................... → PERKINS 884
CHEVROLET.................................................................. 243
CHRYSLER .................................................................... 246
CITROEN ....................................................................... 248
CLAAS ................................................................. → DEUTZ 282
CLAAS ................................................................... → FORD 344
CLAAS .............................................→ MERCEDES-BENZ 523
CLAAS ..................................................→ VOLKSWAGEN 1134
CLARK MHC ...................................→ MERCEDES-BENZ 523
CLARK MHC ................................................... → PERKINS 884
COMPAIR ........................................................ → PERKINS 884
CONTINENTAL........................ → MASSEY-FERGUSON 499
CSEPEL................................................................ → STEYR 1051
CUMMINS ..................................................................... 269

D

DACIA............................................................................ 271
DACIA .............................................................→ RENAULT 920
DAEWOO ...................................................................... 273
DAEWOO-SSANGYONG .................... → SSANGYONG 1046
DAIHATSU .................................................................... 278
DAIMLER-CHRYSLER ................................→ CHRYSLER 246
DAIMLER-CHRYSLER ...................→ MERCEDES-BENZ 523
DEERE...................................................... → JOHN DEERE 402
DETROIT DIESEL ...........................→ MERCEDES-BENZ 523
DEUTZ........................................................................... 282

F

FAHR ................................................................... → DEUTZ 282
FAHR ......................................................................→ FORD 344
FAHR ............................................... → MERCEDES-BENZ 523
FAHR .................................................... → VOLKSWAGEN 1134
FAUN ................................................................... → DEUTZ 282
FAUN ......................................................................→ FORD 344
FENDT ................................................................. → DEUTZ 282
FENDT ..................................................................... → MAN 418
FERGUSON ..............................→ MASSEY-FERGUSON 499
FIAT / IVECO ................................................................. 300
FIATALLIS....................................... → MERCEDES-BENZ 523
FORD ............................................................................. 344
FORDSON..............................................................→ FORD 344
FORDSON........................................................→ PERKINS 884

G

GAZ...................................................................→ PERKINS 884

H

HANOMAG.................................................................... 369
HOLDEN................................................................. → OPEL 835
HOLDEN...................................................... → VAUXHALL 1097
HONDA.......................................................................... 374
HOOS .............................................. → MERCEDES-BENZ 523
HUBERWABCO (DRESSER) ........ → MERCEDES-BENZ 523
HUBERWABCO (DRESSER) ...........................→ SCANIA 999
HYSTER ...........................................................→ PERKINS 884
HYUNDAI....................................................................... 384

I

IHC-CASE (CNH) ........................................................... 394
IHC-CASE (CNH) ........................... → MERCEDES-BENZ 523
IHC-CASE (CNH) ............................................→ PERKINS 884
IHC-CASE (CNH) ..............................................→ SCANIA 999
IKARBUS BELGRAD ............................................. → MAN 418
INGERSOLL-RAND ........................................→ PERKINS 884
ISUZU ............................................................................ 398
IVECO ........................................................→ FIAT / IVECO 300

J

JAGUAR ........................................................................ 400
JEEP..............................................................→ CHRYSLER 246
JOHN DEERE ................................................................ 402

K

KHD...................................................................... → DEUTZ 282
KIA ................................................................................. 409
KOMATSU ...................................... → MERCEDES-BENZ 523
KOMATSU .........................................................→ SCANIA 999
KRANEKAR (DRESSER)............... → MERCEDES-BENZ 523
KÄSSBOHRER ....................................................... → MAN 418
KÄSSBOHRER ............................... → MERCEDES-BENZ 523
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L

LADA ............................................................................. 412
LANCIA.......................................................................... 414
LAND ROVER..................................................... → ROVER 986

M

MADAL ............................................................ → PERKINS 884
MADAL ..............................................................→ SCANIA 999
MAGIRUS-DEUTZ ..............................................→ DEUTZ 282
MALVES.......................................... → MERCEDES-BENZ 523
MAN .............................................................................. 418
MAN-BÜSSING ..................................................... → MAN 418
MAN-BÜSSING ........................................................→ OM 832
MANNESMANN/DEMAG ...............................→ SCANIA 999
MASSEY-FERGUSON................................................... 499
MASSEY-FERGUSON ................................... → PERKINS 884
MAZDA ......................................................................... 514
MERCEDES-BENZ......................................................... 523
MG ....................................................................... → ROVER 986
MINI ..................................................................... → ROVER 986
MINI (BMW) .................................................................. 807
MITSUBISHI .................................................................. 809
MORRIS .............................................................. → ROVER 986

N

NEW HOLLAND............................. → MERCEDES-BENZ 523
NISSAN ......................................................................... 822

O

OM................................................................................. 832
OM .............................................................→ FIAT / IVECO 300
OPEL.............................................................................. 835

P

PERKINS........................................................................ 884
PEUGEOT...................................................................... 887

R

RABA ....................................................................... → MAN 418
REDFLAG................................................................→ AUDI 177
RENAULT ...................................................................... 920
RENAULT TRUCKS (RVI) .............................................. 981
ROMAN-DIESEL .................................................... → MAN 418
ROVER........................................................................... 986
RVI.........................................→ RENAULT TRUCKS (RVI) 981

S

SAAB ............................................................................. 992
SAVIEM ......................................................................... 997
SCANIA ......................................................................... 999
SEAT.............................................................................. 1005
SHIGULI................................................................. → LADA 412
SKODA .......................................................................... 1036
SOFIM....................................................... → FIAT / IVECO 300
SOFIM.............................................................→ RENAULT 920
SSANGYONG................................................................ 1046
STEYR ........................................................................... 1051
STEYR..............................................→ MERCEDES-BENZ 523
SUBARU ........................................................................ 1053
SUZUKI.......................................................................... 1056

T

TAM............................................................................... 1063
TEMA TERRA .................................→ MERCEDES-BENZ 523
TEMA TERRA ................................................. → PERKINS 884
TEMA TERRA ................................................... → SCANIA 999
TOYOTA ........................................................................ 1065

U

UNIC.......................................................... → FIAT / IVECO 300

V

VAUXHALL.................................................................... 1097
VOLKSWAGEN ............................................................. 1134
VOLVO........................................................................... 1247
VOLVO-BM.................................................................... 1269

Z

ZETTELMEYER .................................................. → DEUTZ 282
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x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

192 A5.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,45 103 140 4, 7, 18
192 B1.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,45 100 136 4, 7
8140.21.200 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 21, 23, 25
8140.61.200 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 20, 22, 24
8144.61.200 D (AN) 4 93 x 89,4 2429 2 21:1 53 72 22
839 A6.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18:1 103 140 9, 15
841G.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 18,45:1 120-129 163-175 10, 16
934A4.000 B 4 86 x 94,6 1796 4 10,5:1 103 140 11
937 A4.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,45:1 93 126 4, 7
937 A5.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,45:1 110 150 5, 8, 13, 18
939 A2.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 17,5:1 110 150 13
939 A3.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 17:1 147 200 14, 17, 19
939 A6.000 B 4 86 x 80 1859 4 11,3:1 118 160 12
939 A9.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 17:1 154 210 14, 17, 19
AR 32302 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 76 103 1, 2, 6
AR 34202 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18,45:1 100 136 15
AR 37101 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 77-85 105-115 3, 6
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145 1.9 JTD 1
05.1998→12.2000 AR 32302

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

146 1.9 JTD 2
05.1998→12.2000 AR 32302

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

147 1.9 JTD 3
11.2000→05.2001 AR 37101

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

147 1.9 JTD 16V 4
11.2000→ 192 A5.000, 192 B1.000, 937 A4.000

50 005 056
Reference 46804051

147 1.9 JTDM 16V 5
06.2003→ 937 A5.000

50 005 056
Reference 46804051

156 1.9 JTD 6
10.1997→12.2001 AR 32302, AR 37101

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

156 1.9 JTD 16V 7
10.2002→10.2005 192 A5.000, 192 B1.000, 937 A4.000

50 005 056
Reference 46804051

156 1.9 JTDM 16V 8
10.2003→ 937 A5.000

50 005 056
Reference 46804051

NEW

NEW

NEW

NEW
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156 2.4 JTD 9
09.2000→12.2001 839 A6.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

156 2.4 JTDM 20V 10
06.2003→12.2005 841G.000

50 005 056
Reference 46804051

159 1.8i 16V 11
06.2006→ 934A4.000

50 005 006
Reference 71739779

159 1.9 JTS 16V 12
06.2005→ 939 A6.000

50 005 792

159 1.9 JTDM 16V 13
→ 937 A5.000, 939 A2.000

50 005 056
Reference 46804051

159 2.4 JTDM 20V 14
09.2005→ 939 A3.000, 939 A9.000

50 005 056
Reference 46804051

166 2.4 JTD 15
10.1998→ 839 A6.000, AR 34202

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

166 2.4 JTDM 20V 16
06.2003→ 841G.000

50 005 056
Reference 46804051

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Brera 2.4 JTDM 20V 17
09.2005→ 939 A3.000, 939 A9.000

50 005 056
Reference 46804051

GT 1.9 JTDM 16V 18
09.2003→ 192 A5.000, 937 A5.000

50 005 056
Reference 46804051

Spider 2.4 JTDM 20V 19
→ 939 A3.000, 939 A9.000

50 005 056
Reference 46804051

30 AR 8 20
04.1978→12.1989 8140.61.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

30 AR 8 Turbo 21
04.1985→12.1988 8140.21.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

35 AR 8 22
04.1978→12.1989 8140.61.200, 8144.61.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

35 AR 8 Turbo 23
04.1985→12.1988 8140.21.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

40 AR 8 24
04.1978→12.1989 8140.61.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

NEW

NEW

NEW
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40 AR 8 Turbo 25
04.1985→12.1988 8140.21.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009



A

AUDIINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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1B B (A) 5 81 x 86,4 2226 2 7,8:1 147 200 143
1T D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 20:1 88 120 138
1Y D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 106
1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 18, 31, 68, 108
2B B (A) 5 81 x 86,4 2226 2 8,6:1 140 190 143
3A B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 83 113 78, 109
3B B (A) 5 81 x 86,4 2226 4 8,75:1 162 220 58, 142
3D D (AN) 5 79,5 x 95,5 2370 2 23:1 60 82 137
4B B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 127
6A B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,8:1 101 137 78, 110
7A B 5 82,5 x 86,4 2309 4 10,3:1 125 170 85, 124
AAD B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 78, 109, 129
AAE B 4 82,5 x 92,8 1984 2 9,2:1 74 100 32, 129
AAH B 6 82,5 x 86,4 2771 2 10,3:1 128 174 26, 43, 50, 73, 87, 116,

140
AAN B (A) 5 81 x 86,4 2226 5 9,3:1 169 230 35, 60, 62
AAR B 5 82,5 x 86,4 2309 2 10:1 98 133 36, 136
AAS D (AN) 5 79,5 x 95,5 2370 2 23:1 60 82 137
AAT D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 20:1 85 115 139
AAZ D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 55 75 107
ABB B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 99, 125
ABC B 6 82,5 x 81 2598 2 10:1 110 150 25, 40, 72, 86, 115
ABK B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 32, 69, 78, 109, 129
ABM B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 52 71 99
ABP D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 20:1 85 115 139
ABT B 4 82,5 x 92,8 1984 2 8,9:1 66 90 109
ABY B (A) 5 81 x 86,4 2226 4 9,3:1 169 230 58, 83, 113
ABZ B 8 84,5 x 93 4172 4 10,8:1 220 300 55
ACE B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,8:1 103 140 33, 70, 79, 110, 130
ACK B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 27, 44, 51
ACZ B 6 82,5 x 81 2598 2 10:1 102 139 25, 40, 72, 115
ADA B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 74 100 99
ADP B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 14
ADR B 4 81 x 86,4 1781 5 92 125 16, 29, 67
ADW B 4 82,5 x 92,8 1984 2 9,2:1 79 107 32, 109, 129
AEB B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 17, 30
AEC B 8 84,5 x 93 4172 4 10,8:1 213 290 63
AEH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 5
AEJ B 6 82,5 x 86,4 2771 2 10,3:1 120 163 42, 50
AEL D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 20:1 103 140 38
AEM B 8 84,5 x 93 4172 4 10,8:1 180 245 55
AEW B 8 84,5 x 82,4 3697 4 10,8:1 169 230 53
AFB D (A) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 110 150 23, 38, 49
AFC B 6 82,5 x 86,4 2771 2 10,3:1 128 174 42
AFF D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 55 75 18
AFM B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 110 150 22, 37
AFN D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 18, 31
AFY B 4 81 x 86,4 1781 2 85 115 15, 28
AGA B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 121 165 22, 37
AGB B (A) 6 81 x 86,4 2671 5 9,3:1 195 265 61
AGE B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 132 180 44
AGH B 8 84,5 x 93 4172 4 10,8:1 210 285 55
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 92 125 7
AGR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 9
AGU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 8
AHC B 8 84,5 x 93 4172 4 11,6:1 250 340 65
AHF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 9
AHH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 18
AHK B 8 84,5 x 93 4172 4 11,6:1 240 326 63
AHL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 14
AHU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 18, 31, 68
AJG B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 120 163 22, 37
AJK B (A) 6 81 x 86,4 2671 5 9,3:1 169 230 41
AJL B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 17, 30
AJM D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 85 115 18, 31
AJP B 4 81 x 86,4 1781 2 10,3:1 92 125 28
AJQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 8, 92
AKC B 8 84,5 x 82,4 3697 5 11:1 191 260 54
AKE D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 132 179 23, 38, 47, 49
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AKG B 8 84,5 x 93 4172 4 10,8:1 220 299 55
AKH B 8 84,5 x 93 4172 4 11,6:1 250 340 65
AKJ B 8 84,5 x 82,4 3697 4 10,8:1 169 230 53
AKL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 74 101 5
AKN D (A) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 110 150 23, 38, 49
ALF B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 121 165 22, 37
ALG B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 27, 44, 51
ALH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 9
ALT B 4 82,5 x 92,8 1984 5 10,3:1 96 131 19, 34
ALW B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 100 134 37
ALZ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 14
AMB B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 125 170 17
AMF D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 55 75 3
AMK B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 154 210 59
AML B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 121 165 22, 37
AMM B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 120 163 22, 37
AMX B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 27, 44, 51
ANA B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 14
ANB B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 17
ANK B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 250 340 64
ANY D (LA) 3 76,5 x 86,4 1191 2 19,5:1 45 61 1
APC B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 115 156 37
APF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 5
APG B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 7
APP B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 8, 92
APR B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 27, 44, 51
APS B 6 81 x 77,4 2393 5 10,3:1 121 165 22, 37
APT B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 16
APU B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 17, 30
APX B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 8,9:1 165 224 92
APY B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 154 209 59
APZ B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 120 163 22, 37
AQA B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 8
AQD B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 27, 44, 51
AQE B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 29
AQF B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 228 310 56
AQG B 8 84,5 x 82,4 3697 5 11:1 191 260 54
AQH B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 265 360 66
AQJ B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 250 340 64
ARE B (LA) 6 81 x 86,4 2671 5 9,3:1 184 250 41, 48
ARG B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 16
ARH B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 29
ARJ B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 121 165 22, 37
ARM B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 14
ARS B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 220 299 46
ARX B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 8
ARY B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5.1 132 180 8, 92
ARZ B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 8
ASG B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 220 299 46
ASJ B (LA) 6 81 x 86,4 2671 5 9,3:1 280 381 57
ASM B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 100 136 37
ASN B 6 82,5 x 92,8 2976 5 10,5:1 162 220 45, 52
ASV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 9
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 9
ATD D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 9
ATJ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 115 18
ATL D (A) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 66 90 3
AUA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 2
AUM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 8, 92
AUQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 8, 92
AUW B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 228 310 56
AVB D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 18
AVF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 18, 31
AVG D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 18, 31
AVJ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 110 150 17
AVP B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 265 360 66
AVU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 5
AVV B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 16
AWA B 4 82,5 x 92,8 1984 5 11,5:1 110 150 20
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AWT B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 17, 30
AWX D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 18, 31
AXR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 9
AXW B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 10
AYM D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5.1 114 155 23, 38
AZA B (A) 6 81 x 86,4 2671 5 9,3:1 169 230 41
AZB B (A) 6 81 x 86,4 2671 5 9,3:1 195 265 61
AZR B (A) 6 81 x 86,4 2671 5 9:1 280 381 57
AZV D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 100 136 12
BAD B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 81 110 4
BAG B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 85 115 6
BAM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9:1 165 225 59, 92
BAU D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 132 179 24, 39, 47
BBJ B 6 82,5 x 92,8 2976 5 10,5:1 160 218 45, 52
BBY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 2
BCS B 8 84,5 x 93 4172 5 11:1 265 360 66
BDB B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 184 250 13
BDG D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 24, 39
BDH D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 132 179 24, 39
BDV B 6 81 x 77,4 2393 5 10,5:1 125 170 22, 37
BES B (LA) 6 81 x 86,4 2671 5 9,3:1 184 250 41, 48
BEX B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 140 190 17
BFB B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 120 163 17
BFC D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 24, 39
BFQ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 75 102 5
BFV B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9:1 180 245 92
BGU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 5
BHC D (A) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 55 75 3
BHE B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 184 250 93
BKC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 9
BKD D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 103 140 12
BKE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 85 116 18
BLF B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 85 115 6
BLP B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 85 116 6
BLR B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 10
BLS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 9
BLX B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 10
BLY B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 10
BMB B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 10
BMJ B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 184 250 13
BMM D (LA) 4 81 x 95,5 1968 2 18,5:1 103 140 11
BPF B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 184 250 93
BPW D (LA) 4 81 x 95,5 1968 2 19:1 103 140 21
BRB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 85 116 18
BSE B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 5
BSF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 5
BUB B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 184 250 13, 93
BVP B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 120 163 92
BVR B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 140 190 92
BVY B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 10
BVZ B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 10
BXE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 9
CN D (AN) 5 76,5 x 86,4 1986 2 23:1 51 70 131, 149
CR D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 100, 146
CY D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 101, 117
DD B 4 81 x 86,4 1781 2 8,8:1 55 75 75
DE D (A) 5 76,5 x 86,4 1986 2 23:1 66 90 132, 150
DR B 4 81 x 86,4 1781 2 8,75:1 55 75 126
DS B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 75, 103, 126
DT B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 98
DZ B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 76, 104, 119
EP B 4 75 x 73,4 1297 2 9:1 44 60 96
FS B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 53 72 99
FY B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 40 54 88, 96, 144
FZ B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 96
GV B (A) 5 79,5 x 86,4 2144 4 7:1 147 200 90
HB B 4 69,5 x 72 1093 2 8,2:1 37 50 94
HC B 4 69,5 x 72 1093 2 9,5:1 44 60 94
HD B 4 69,5 x 72 1093 2 8,2:1 38 52 94
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HH B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 88, 95, 144
HP B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 85 115 78, 109, 120
HX B 5 81 x 86,4 2226 2 10:1 101 137 134
HY B 5 81 x 86,4 2226 2 9,3:1 100 136 82, 122
JK D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 100, 146
JL B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 81 110 78, 109, 120
JN B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 75, 103, 118, 147
JS B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 85 115 78, 109, 120
JT B 5 81 x 86,4 2226 2 8,5:1 89 121 82, 122, 148
JU B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 98
JV B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 75, 103
JW B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 126
JY B 5 79,5 x 86,4 2144 2 8,8:1 134 182 141
KE B 5 79,5 x 86,4 2144 2 9,3:1 96 131 82
KF B 5 79,5 x 86,4 2144 2 9,3:1 96 131 134
KG B (LA) 5 79,5 x 86,4 2144 2 8,5:1 134 182 143
KJ B (A) 5 79,5 x 86,4 2144 2 7:1 125 170 143
KK B 5 79,5 x 86,4 2144 2 9,3:1 100 136 112
KL B 5 79,5 x 86,4 2144 2 9,3:1 96 130 82, 112
KN B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 126
KP B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 85 115 129
KU B 5 81 x 86,4 2226 2 10:1 101 137 134, 141
KV B 5 81 x 86,4 2226 2 10:1 98 133 82, 122
KX B 5 81 x 86,4 2226 2 8,5:1 88 120 82, 122, 148
KZ B 5 81 x 86,4 2226 2 8,5:1 85 115 134, 151
MB B (A) 5 81 x 86,4 2226 5 8,6:1 147 200 91
MC B (LA) 5 81 x 86,4 2226 2 7,8:1 121 165 135, 143
MU B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 104
NC D (LA) 5 76,5 x 86,4 1986 2 23:1 74 100 132
NE B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 103
NF B 5 82,5 x 86,4 2309 2 10:1 100 136 136, 152
NG B 5 82,5 x 86,4 2309 2 10:1 100 136 71, 84, 114, 123
NM B 5 81 x 77,4 1994 4 10,3:1 118 160 80, 121
NP B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 126
PH B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 127
PM B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 104
PP B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 98
PS B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 85 115 120
PV B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 81 110 76, 104
RA D (LA) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 59 80 101, 117
RN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 98
RR B (A) 5 81 x 86,4 2226 4 8,75:1 162 220 90
RS B 4 81 x 86,4 1781 2 8,75:1 55 75 126
RT B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 85 115 129
RU B 4 81 x 86,4 1781 2 8,75:1 55 75 103
SA B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 98
SB D (LA) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 59 80 101, 117
SD B 4 82,5 x 86,4 1857 2 10,5:1 83 113 105
SF B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 64 87 75, 76, 103
SH B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 65 88 126, 127
SK B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 85 115 78, 120
SL B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 83 113 129
WB B 5 79,5 x 86,4 2144 2 9,3:1 85 115 133
WC B 5 79,5 x 86,4 2144 2 9,3:1 100 136 134, 141
WE B 5 79,5 x 86,4 2144 2 8,2:1 79-85 107-115 81, 111, 134, 148, 151
WG B 5 79,5 x 86,4 2144 2 9,3:1 100 136 134
WH B 5 79,5 x 77,4 1921 2 10:1 74 100 128
WJ B (A) 5 79,5 x 86,4 2144 2 7:1 125 170 143
WK B 5 79,5 x 86,4 2144 2 9,3:1 100 136 141
WN B 5 79,5 x 77,4 1921 2 10:1 85 115 77, 105
WR B (LA) 5 79,5 x 86,4 2144 4 7:1 147 200 90
WS B (A) 5 79,5 x 86,4 2144 4 7:1 125 170 142
WT B 4 79,5 x 86,4 1716 2 8,2:1 58 78 102
WU B 5 79,5 x 86,4 2144 2 10:1 85 115 134
WV B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 98
WX B (LA) 5 79,5 x 86,4 2144 4 7:1 119 162 90
WY B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 98
WZ B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 98
XX B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 74 100 99
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YG B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 89, 98, 145
YH B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 89, 98, 145
YJ B 4 76,5 x 80 1471 2 9,7:1 55 75 97
YK B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 89, 98
YN B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 74, 89, 98
YP B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 98
YS B 4 79,5 x 80 1588 2 9,5:1 81 110 99
YT B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 51 70 98
YV B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 125
YY B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 98
YZ B 4 79,5 x 80 1588 2 9,5:1 81 110 99
ZA B 4 75 x 73,4 1297 2 8,5:1 40 55 96
ZB B 4 76,5 x 80 1471 2 9,7:1 55 75 97
ZC B 4 76,5 x 80 1471 2 9,7:1 63 85 97
ZF B 4 75 x 73,4 1297 2 8,5:1 44 60 96
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A2 1.2 TDI 1
03.2001→08.2005 ANY

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

A2 1.4i 16V 2
06.2000→08.2005 AUA, BBY

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

06.2000→08.2005 AUA, BBY

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

A2 1.4 TDI 3
06.2000→08.2005 AMF, ATL, BHC

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

AMF: →8Z-2-070 000

A2 1.6 FSI 16V 4
05.2002→08.2005 BAD

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

A3 1.6i 5
05.2003→ BGU, BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

09.1996→ AEH, AKL, APF, AVU, BFQ, BGU, BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

09.1996→06.2003 AEH, AKL, APF, AVU

50 005 130

A3 1.6 FSI 16V 6
08.2003→09.2007 BAG, BLF, BLP

50 005 001
Reference 03C 121 005 D 03C 121 005 K 03C 121 005 L

NEW
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A3 1.8i 20V 7
09.1996→06.2003 AGN, APG

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

09.1996→06.2003 AGN, APG

50 005 131

A3 1.8i Turbo 20V 8
12.1996→06.2003 AGU, AJQ, APP, AQA, ARX, ARY, ARZ, AUM, AUQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

12.1996→06.2003 AGU, AJQ, APP, AQA, ARY, ARZ, AUM, AUQ

50 005 131

A3 1.9 TDI 9
09.1996→04.2002 AGR, AHF, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

06.2003→05.2009 BKC, BLS, BXE

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

05.2000→06.2003 ASZ, ATD, AXR

50 005 783
Reference 038 121 011 G

F8L-3-000 001→

09.1996→06.2003 AGR, AHF, ALH, ASV, ATD, AXR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

05.2000→06.2003 ASZ, ATD, AXR

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

ATD, AXR: →8L-2-150 000

A3 2.0 FSI 16V 10
05.2003→06.2008 AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M
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A3 2.0 TDI 11
06.2005→06.2008 BMM

50 005 783
Reference 038 121 011 G

→8P-6-131 500

A3 2.0 TDI 16V 12
05.2003→06.2008 AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

A3 3.2i 24V 13
07.2003→ BDB, BMJ, BUB 50 005 008

Reference 022 121 011

A4 1.6i 14
11.1994→10.1996 ADP

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1996→06.2008 AHL, ALZ, ANA, ARM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

8D-X-200 001→

11.1994→10.1996 ADP

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

10.1996→06.2008 AHL, ALZ, ANA, ARM

50 005 130

A4 1.8i 15
07.1995→09.2001 AFY

50 005 811

Reference 058 115 105 A 058 115 105 A 058 115 105 B 058 115 105 B
058 115 105 C 058 115 105 C

07.1995→09.2001 AFY

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

07.1995→09.2001 AFY

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

NEW
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A4 1.8i 20V 16
11.1994→09.2001 ADR, APT, ARG, AVV

50 005 811

Reference 058 115 105 A 058 115 105 A 058 115 105 B 058 115 105 B
058 115 105 C 058 115 105 C

11.1994→04.1999 ADR

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

11.1994→04.1999 ADR

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

A4 1.8i Turbo 20V 17
02.1995→09.2001 AEB, AJL, ANB, APU

50 005 811

Reference 058 115 105 A 058 115 105 A 058 115 105 B 058 115 105 B
058 115 105 C 058 115 105 C

02.1995→09.2001 AEB, AJL

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

06.2000→ AMB, AVJ, AWT, BEX, BFB

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AWT: 8D-X-200 001→
AMB, AVJ, BEX: 8E-1-000 001→8E-5-400 000

06.2000→06.2002 AVJ, AWT

50 005 131

02.1995→09.2001 AEB, AJL

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1998→09.2001 APU

50 005 130

A4 1.9 TDI 18
01.1995→06.2000 1Z, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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01.1995→09.2001 1Z, AFF, AFN, AHH, AHU

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

01.1995→06.2000 1Z, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

11.2000→06.2008 AVB, AVF, AWX, BKE, BRB

50 005 783
Reference 038 121 011 G

BRB: →8E-6-177 000 / 8E-6-800 875
AVB, AVF, AWX, BKE: F8E-2-295 001→

08.1998→06.2008 AJM, ATJ, AVB, BKE, BRB

50 005 819

Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105
06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AJM, ATJ: 8D-X-200 001→
AVB, BKE: 8E-1-000 001→8E-5-400 000
BKE, BRB: 8E-5-400 001→

01.1995→09.2001 1Z, AFF, AFN, AHH, AHU, AVG

50 005 867
Reference 028 115 105 M 028 115 105 M

AFF, AFN, AHH, AHU, AVG: 01.1999→, 8D-X-200 001→
AFF, AFN, AHH, AHU: →12.1998

08.1998→12.2004 AJM, ATJ, AVB, AVF, AWX

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

A4 2.0i 20V 19
12.2000→06.2008 ALT

50 005 130

A4 2.0 FSI 16V 20
07.2002→12.2004 AWA

50 005 775
Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

8E-1-000 001→8E-5-400 000

A4 2.0 TDI 21
11.2004→ BPW

50 005 783
Reference 038 121 011 G

→8E-6-177 000 / 8E-6-800 875
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A4 2.4i 30V 22
07.1995→12.2005 AFM, AGA, AJG, ALF, AML, AMM, APS, APZ, ARJ, BDV

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

A4 2.5 TDI 23
11.1997→05.2003 AFB, AKE, AKN, AYM

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

A4 2.5 TDI 24V 24
07.2002→05.2006 BAU, BDG, BDH, BFC

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

A4 2.6i 25
11.1994→07.1998 ABC, ACZ

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ACZ: ch 4A-S-026 715→

04.1995→07.1997 ACZ

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 4A-S-026 714

A4 2.8i 24V 26
11.1994→07.1997 AAH

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

A4 2.8i 30V 27
03.1996→09.2001 ACK, ALG, AMX, APR, AQD

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

03.1996→12.1998 ACK

50 005 166

Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C
078 121 004 CV 078 121 004 CX

A6 1.8i 28
05.1997→05.2000 AFY, AJP

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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12.1997→07.1999 AJP

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

05.1997→05.2000 AFY, AJP

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

A6 1.8i 20V 29
10.1995→10.1997 ADR

50 005 811

Reference 058 115 105 A 058 115 105 A 058 115 105 B 058 115 105 B
058 115 105 C 058 115 105 C

10.1995→10.1997 ADR

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1999→04.2001 AQE, ARH

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

10.1995→10.1997 ADR

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

A6 1.8i Turbo 20V 30
04.1997→10.2000 AEB, AJL

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.2000→01.2005 AWT

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

05.2000→01.2005 AWT

50 005 131

04.1997→10.2000 AEB, AJL

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

11.1998→05.2001 APU

50 005 130
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A6 1.9 TDI 31
07.1994→10.1997 1Z, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

07.1996→04.2001 AFN, AHU

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

07.1994→06.1996 1Z

50 005 866
Reference 028 115 105 J 028 115 105 J 068 115 105 BL 068 115 105 BL

07.1994→10.1997 1Z, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

06.2001→01.2005 AVF, AWX

50 005 783
Reference 038 121 011 G

F4B-2-125 001→

01.1998→04.2001 AJM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

07.1994→04.2001 1Z, AFN, AHU, AVG

50 005 867

Reference 028 115 105 M 028 115 105 M

01.1998→01.2005 AJM, AVF, AWX

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

A6 2.0i 32
06.1994→10.1997 AAE, ABK, ADW

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

06.1994→10.1997 AAE, ABK, ADW

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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06.1994→10.1997 AAE, ABK, ADW

50 005 822

Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

A6 2.0i 16V 33
06.1994→10.1997 ACE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

06.1994→10.1997 ACE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

06.1994→10.1997 ACE

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C

A6 2.0i 20V 34
06.2001→01.2005 ALT

50 005 130

A6 2.2i Turbo 25V 35
07.1996→07.1997 AAN

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

A6 2.3i 36
06.1994→06.1996 AAR

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

A6 2.4i 30V 37
07.1995→01.2005 AFM, AGA, AJG, ALF, ALW, AML, AMM, APC, APS, APZ, ARJ, ASM, BDV

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

A6 2.5 TDI 38
10.1994→10.1997 AEL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX
20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����
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10.1994→10.1997 AEL

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

04.1997→08.2003 AFB, AKE, AKN, AYM

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

A6 2.5 TDI 24V 39
07.2002→08.2005 BAU, BDG, BDH, BFC

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

A6 2.6i 40
06.1994→10.1997 ABC, ACZ

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 4A-S-026 715→

06.1994→10.1997 ABC, ACZ

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 4A-S-026 714

A6 2.7i Turbo 30V 41
02.1999→08.2000 AJK

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

02.1999→08.2005 AJK, ARE, AZA, BES

50 005 905
Reference 078 121 004 L 078 121 004 R 078 121 006 A

AJK: 8D-X-200 001→

A6 2.8i 42
06.1994→10.1997 AEJ, AFC

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 4A-S-026 715→

06.1994→10.1997 AEJ, AFC

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 4A-S-026 714
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A6 2.8i 24V 43
06.1994→10.1997 AAH

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 4A-S-026 715→

06.1994→10.1997 AAH

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 4A-S-026 714

A6 2.8i 30V 44
10.1995→05.2001 ACK, AGE, ALG, AMX, APR, AQD

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

10.1995→01.1999 ACK

50 005 166

Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C
078 121 004 CV 078 121 004 CX

A6 3.0i 30V 45
06.2001→05.2006 ASN, BBJ

50 005 771

Reference 06C 121 004 C 06C 121 004 G 06C 121 004 H 06C 121 004 HX

A6 4.2i 40V 46
04.1999→01.2005 ARS, ASG

50 005 777

Reference 077 121 004 M 077 121 004 N

A6 Allroad 2.5 TDI 24V 47
11.1999→08.2005 AKE, BAU

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

A6 Allroad 2.7i Turbo 30V 48
05.2000→08.2005 ARE, BES

50 005 905

Reference 078 121 004 L 078 121 004 R 078 121 006 A
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A8 2.5 TDI 49
06.1997→09.2002 AFB, AKE, AKN

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

A8 2.8i 50
06.1994→03.1996 AAH, AEJ

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 4D-S-000 497→

06.1994→03.1996 AAH, AEJ

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 4D-S-000 496

A8 2.8i 30V 51
07.1995→09.2002 ACK, ALG, AMX, APR, AQD

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

07.1995→12.1998 ACK

50 005 166

Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C
078 121 004 CV 078 121 004 CX

A8 3.0i 30 V 52
07.2003→05.2006 ASN, BBJ

50 005 771

Reference 06C 121 004 C 06C 121 004 G 06C 121 004 H 06C 121 004 HX

A8 3.7i 32V 53
07.1995→12.1998 AEW, AKJ

50 005 181
Reference 077 121 004 F 077 121 004 FV 077 121 004 FX 077 121 004 H

A8 3.7i 40V 54
10.1998→09.2002 AKC, AQG

50 005 777
Reference 077 121 004 M 077 121 004 N

4D-X-005 001→

A8 4.2i 32V 55
06.1994→05.1999 ABZ, AEM, AGH, AKG

50 005 181
Reference 077 121 004 F 077 121 004 FV 077 121 004 FX 077 121 004 H
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A8 4.2i 40V 56
10.1998→09.2002 AQF, AUW

50 005 777
Reference 077 121 004 M 077 121 004 N

4D-X-005 001→

RS4 2.7i 30V 57
06.2000→09.2001 ASJ, AZR

50 005 905

Reference 078 121 004 L 078 121 004 R 078 121 006 A

S2 2.2i Turbo 20V 58
09.1990→05.1995 3B, ABY

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

S3 1.8i Turbo 20V 59
11.1998→06.2003 AMK, APY, BAM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

11.1998→06.2003 AMK, APY, BAM

50 005 131

S4 2.2i Turbo 25V 60
08.1991→07.1994 AAN

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

S4 2.7i 30V 61
10.1997→09.2001 AGB

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

10.1997→09.2001 AGB, AZB

50 005 905
Reference 078 121 004 L 078 121 004 R 078 121 006 A

8D-X-200 001→
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S6 2.2i Turbo 25V 62
06.1994→07.1997 AAN

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

S6 4.2i 32V 63
09.1994→10.1997 AEC, AHK

50 005 181
Reference 077 121 004 F 077 121 004 FV 077 121 004 FX 077 121 004 H

S6 4.2i 40V 64
09.1999→01.2005 ANK, AQJ

50 005 777

Reference 077 121 004 M 077 121 004 N

S8 4.2i 32V 65
09.1996→12.1998 AHC, AKH

50 005 181
Reference 077 121 004 F 077 121 004 FV 077 121 004 FX 077 121 004 H

S8 4.2i 40V 66
05.1999→09.2002 AQH, AVP, BCS

50 005 777
Reference 077 121 004 M 077 121 004 N

4D-X-005 001→

Cabriolet 1.8i 20V 67
04.1997→08.2000 ADR

50 005 811

Reference 058 115 105 A 058 115 105 A 058 115 105 B 058 115 105 B
058 115 105 C 058 115 105 C

04.1997→08.2000 ADR

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

04.1997→08.2000 ADR

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Cabriolet 1.9 TDI 68
07.1995→08.2000 1Z, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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07.1995→08.2000 1Z, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

07.1995→08.2000 1Z, AHU

50 005 867

Reference 028 115 105 M 028 115 105 M

Cabriolet 2.0i 69
01.1993→09.1998 ABK

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1993→09.1998 ABK

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1993→09.1998 ABK

50 005 822

Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

Cabriolet 2.0i 16V 70
05.1995→07.1996 ACE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.1995→07.1996 ACE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

05.1995→07.1996 ACE

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C

Cabriolet 2.3i 71
06.1991→07.1994 NG

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX
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Cabriolet 2.6i 72
01.1994→08.2000 ABC, ACZ

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ABC: ch 8G-S-001 302→
ACZ: ch 8G-S-001 303→

01.1994→08.2000 ABC, ACZ

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 8G-S-001 302

Cabriolet 2.8i 73
11.1992→08.2000 AAH

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 8G-S-001 303→

11.1992→08.2000 AAH

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 8G-S-001 302

Coupé 1.6 74
01.1981→07.1981 YN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1981→07.1981 YN

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

01.1981→07.1981 YN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Coupé 1.8 75
08.1981→07.1988 DD, DS, JN, JV, SF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1981→07.1988 DD, DS, JN, JV, SF

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A
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08.1981→07.1988 DD, DS, JN, JV, SF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Coupé 1.8i 76
02.1986→07.1991 DZ, PV, SF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

02.1986→07.1991 DZ, PV, SF

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

02.1986→07.1991 DZ, PV, SF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Coupé 1.9i 77
10.1980→07.1983 WN

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

Coupé 2.0i 78
05.1989→12.1995 3A, 6A, AAD, ABK

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1983→07.1988 HP, JL, JS, SK

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

05.1989→12.1995 3A, 6A, AAD, ABK

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

05.1989→12.1995 3A, AAD, ABK

50 005 822

Reference 026 115 105 A 026 115 105 A
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01.1992→07.1992 6A

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C

Coupé 2.0i 16V 79
08.1992→12.1995 ACE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1992→12.1995 ACE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1992→12.1995 ACE

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C

Coupé 2.0i 20V 80
11.1988→07.1991 NM

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

→ch. 88-M-033 000

11.1988→07.1991 NM

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

ch 88-M-033 001→

Coupé 2.1i 81
04.1981→07.1982 WE

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

Coupé 2.2i 82
08.1981→07.1991 HY, JT, KE, KL, KV, KX

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

KV: →ch. 89-J-394 742

08.1984→07.1991 KV

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 89-J-394 743→
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Coupé 2.2i Turbo 20V 83
05.1995→12.1995 ABY

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

Coupé 2.3i 84
08.1986→07.1994 NG

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

→07.1988

08.1986→07.1994 NG

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

08.1988→

Coupé 2.3i 20V 85
11.1988→07.1991 7A

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

→ch. 88-M-033 000

11.1988→07.1991 7A

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

ch 88-M-033 001→

Coupé 2.6i 86
08.1992→12.1995 ABC

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 8B-S-000 545→

08.1992→12.1995 ABC

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 8B-S-000 544

Coupé 2.8i 87
08.1991→12.1995 AAH

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 8B-S-000 545→

08.1991→12.1995 AAH

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 8B-S-000 544



AUDI

A

201© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Fox 1.3 88
09.1978→1981 FY, HH

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Fox 1.6 89
09.1975→07.1981 YN

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1982→12.1983

09.1974→07.1981 YG, YH, YK, YN

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

YN: 01.1973→12.1981

09.1975→07.1981 YN

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1982→12.1983

09.1974→07.1981 YG, YH, YK, YN

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010
mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

YN: 01.1973→12.1981

Quattro 2.2i Turbo 20V 90
07.1980→07.1989 GV, WR, WX

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E
→ch. 85-J-900 643

07.1980→07.1991 GV, RR, WR, WX

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

GV, WR, WX: ch 85-J-900 644→

Quattro 2.2i Turbo 25V 91
08.1987→07.1988 MB

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

→ch. 85-J-900 643

08.1987→07.1988 MB

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 85-J-900 644→
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TT 1.8i Turbo 20V 92
10.1998→06.2006 AJQ, APP, APX, ARY, AUM, AUQ, BAM, BFV, BVP, BVR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

10.1998→06.2006 AJQ, APP, APX, ARY, AUM, AUQ, BAM

50 005 131

TT 3.2i 24V 93
07.2003→ BHE, BPF, BUB 50 005 008

Reference 022 121 011

50 1.1 94
08.1974→07.1978 HB, HC, HD

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

50 1.3 95
08.1977→07.1978 HH

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

80 1.3 96
08.1981→03.1987 EP

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.1972→07.1978 ZA, ZF

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1981→03.1987 EP

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

08.1981→03.1987 EP

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1978→07.1981 FY, FZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

NEW
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05.1972→07.1978 ZA, ZF

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

80 1.5 97
05.1972→07.1976 YJ, ZB, ZC

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

05.1972→07.1976 YJ, ZB, ZC

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

80 1.6 98
09.1975→12.1991 DT, JU, PP, RN, SA, WV, WY, YN, YP, YY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

WY: 05.1981→
WV, YN, YP, YY: ch 81-B-149 001→

09.1975→07.1983 WV, WY, WZ, YG, YH, YK, YN, YP, YT, YY

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

WY: 01.1975→04.1981
WV, YN, YP, YY: →ch. 81-B-149 000

09.1975→12.1991 DT, JU, PP, RN, SA, WV, WY, YP

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

09.1975→12.1991 DT, JU, PP, RN, SA, WV, WY, YN, YP, YY

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

WY: 05.1981→
WV, YN, YP, YY: ch 81-B-149 001→

09.1975→07.1983 WV, WY, WZ, YG, YH, YK, YN, YP, YT, YY

50 005 150

Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV
026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

WY: →04.1981
WV, YN, YP, YY: →ch. 81-B-149 000
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80 1.6i 99
08.1978→07.1995 ABB, ABM, ADA, YZ

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

YZ: ch 81-B-149 001→

09.1973→07.1982 FS, XX, YS, YZ

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

YZ: →ch. 81-B-149 000

09.1975→07.1995 ABB, ABM, ADA, YS, YZ

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

08.1978→07.1995 ABB, ABM, ADA, YZ

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

YZ: ch 81-B-149 001→

09.1973→07.1982 FS, XX, YS, YZ

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

YZ: →ch. 81-B-149 000

80 1.6 D 100
08.1980→07.1989 CR, JK

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CR: ch 81-B-149 001→

08.1980→07.1982 CR

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 81-B-149 000

08.1980→07.1989 CR, JK

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CR: ch 81-B-149 001→

08.1980→07.1982 CR

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 81-B-149 000
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08.1980→07.1989 CR, JK

50 005 804

Reference 068 115 105 AC 068 115 105 AC 068 115 105 AD 068 115 105 AD
068 115 105 AP 068 115 105 AP 068 115 105 N 068 115 105 N
068 115 105 R 068 115 105 R

80 1.6 TD 101
02.1982→12.1991 CY, RA, SB

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CY: 08.1984→07.1986

04.1988→12.1991 RA, SB

50 005 866
Reference 028 115 105 J 028 115 105 J 068 115 105 BL 068 115 105 BL

SB: 01.1990→
RA: 89-H-300 001→
SB: →12.1989, 89-H-300 001→

02.1982→12.1991 CY, RA, SB

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CY: 08.1984→07.1986

02.1982→03.1987 CY

50 005 804

Reference 068 115 105 AC 068 115 105 AC 068 115 105 AD 068 115 105 AD
068 115 105 AP 068 115 105 AP 068 115 105 N 068 115 105 N
068 115 105 R 068 115 105 R

80 1.7 102
08.1980→07.1983 WT

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch 81-B-149 001→

08.1980→07.1983 WT

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 81-B-149 000

08.1980→07.1983 WT

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

08.1980→07.1983 WT

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch 81-B-149 001→
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08.1980→07.1983 WT

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 81-B-149 000

80 1.8 103
01.1983→12.1991 DS, JN, JV, NE, RU, SF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1983→12.1991 DS, JN, JV, NE, RU, SF

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

01.1983→12.1991 DS, JN, JV, NE, RU, SF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

80 1.8i 104
01.1983→12.1991 DZ, MU, PM, PV

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1983→12.1991 DZ, MU, PM

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

01.1983→12.1991 DZ, MU, PM, PV

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

80 1.9i 105
09.1986→07.1988 SD

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1981→07.1983 WN

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E
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09.1986→07.1988 SD

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

09.1986→07.1988 SD

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

89-H-300 001→

80 1.9 D 106
08.1989→12.1991 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1989→12.1991 1Y

50 005 866
Reference 028 115 105 J 028 115 105 J 068 115 105 BL 068 115 105 BL

08.1989→12.1991 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

80 1.9 TD 107
09.1991→07.1995 AAZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1991→07.1995 AAZ

50 005 866
Reference 028 115 105 J 028 115 105 J 068 115 105 BL 068 115 105 BL

AAZ: 01.1994→
AAZ: →12.1993, 8C-N-000 001→8C-N-300 000

09.1991→07.1995 AAZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

80 1.9 TDI 108
09.1991→07.1995 1Z

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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09.1991→07.1995 1Z

50 005 866
Reference 028 115 105 J 028 115 105 J 068 115 105 BL 068 115 105 BL

1Z: 01.1994→
1Z: →12.1993, 8C-N-000 001→8C-N-300 000

09.1991→07.1995 1Z

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

80 2.0i 109
08.1988→07.1995 3A, AAD, ABK, ABT, ADW

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1982→07.1984 HP, JL, JS

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

08.1988→07.1995 3A, AAD, ABK, ABT, ADW

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1988→07.1995 3A, AAD, ABK, ABT, ADW

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

ABK, ABT: 01.1994→
3A: 89-H-300 001→
ABK, ABT: →12.1993, 8C-N-000 001→8C-N-300 000

80 2.0i 16V 110
03.1990→07.1995 6A, ACE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

03.1990→07.1995 6A, ACE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

03.1990→07.1995 6A, ACE

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C

ACE: 01.1994→
6A: 8C-N-000 001→8C-N-300 000
ACE: →12.1993, 8C-N-000 001→8C-N-300 000
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80 2.1i 111
10.1980→07.1983 WE

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

80 2.2i 112
08.1982→07.1984 KK, KL

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

80 2.2i Turbo 20V 113
02.1993→07.1995 ABY

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

80 2.3i 114
09.1991→11.1994 NG

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

→ch. 89-J-394 742

09.1991→11.1994 NG

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 89-J-394 743→

09.1991→11.1994 NG

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

→ch. 89-J-396 702

80 2.6i 115
07.1992→07.1995 ABC, ACZ

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 8C-S-025 821→

07.1992→07.1995 ABC, ACZ

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 8C-S-025 820

80 2.8i 116
09.1991→07.1995 AAH

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

ch 8C-S-025 821→
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09.1991→07.1995 AAH

50 005 166
Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C

078 121 004 CV 078 121 004 CX

→ch. 8C-S-025 820

90 1.6 TD 117
08.1984→12.1991 CY, RA, SB

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1984→12.1991 CY, RA, SB

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

90 1.8 118
06.1984→03.1987 JN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

06.1984→03.1987 JN

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

06.1984→03.1987 JN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

90 1.8i 119
08.1989→12.1991 DZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1989→12.1991 DZ

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

08.1989→12.1991 DZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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90 2.0i 120
10.1984→12.1991 HP, JL, JS, PS, SK

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

PS: →ch. 89-J-394 742

04.1987→12.1991 PS

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 89-J-394743→

90 2.0i 20V 121
01.1988→12.1991 NM

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

→ch. 88-M-033 000

01.1988→12.1991 NM

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

ch 88-M-033 001→

90 2.2i 122
06.1984→12.1991 HY, JT, KV, KX

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

KV: →ch. 89-J-394 742

06.1984→12.1991 KV

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 89-J-394 743→

90 2.3i 123
04.1987→12.1991 NG

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

→ch. 89-J-394 742

04.1987→12.1991 NG

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 89-J-394 743→

04.1987→12.1991 NG

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

→ch. 89-J-396 702
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90 2.3i 20V 124
06.1988→12.1991 7A

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

→ch. 88-M-033 000

06.1988→12.1991 7A

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

ch 88-M-033 001→

100 1.6i 125
08.1976→07.1993 ABB, YV

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

YV: ch 43-B-070 001→

08.1976→07.1982 YV

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch 43-B-070 000

08.1976→07.1993 ABB, YV

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

08.1976→07.1993 ABB, YV

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A
ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

YV: ch 43-B-070 001→

08.1976→07.1982 YV

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 43-B-070 000

100 1.8 126
05.1982→12.1990 DR, DS, JW, KN, NP, RS, SH

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.1982→12.1990 DR, DS, JW, NP, RS, SH

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A
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05.1982→12.1990 DR, DS, JW, KN, NP, RS, SH

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

100 1.8i 127
04.1985→12.1990 4B, PH, SH

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

04.1985→12.1990 4B, PH, SH

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

04.1985→12.1990 4B, PH, SH

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

100 1.9i 128
08.1980→07.1984 WH

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

→ch. 44-D-200 000

08.1980→07.1984 WH

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 44-D-200 001→

100 2.0i 129
12.1990→07.1994 AAD, AAE, ABK, ADW

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1984→12.1990 KP, RT, SL

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

RT: →010.235

12.1990→07.1994 AAD, AAE, ABK, ADW

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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01.1988→12.1990 RT

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

010.236→

12.1990→07.1994 AAD, AAE, ABK, ADW

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

AAD: 01.1991→, 4A-M-000 001→
AAE, ABK: 01.1993→
AAE: →12.1992, 4A-M-000 001→

100 2.0i 16V 130
01.1992→07.1994 ACE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1992→07.1994 ACE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1992→07.1994 ACE

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C

ACE: 01.1993→
ACE: →12.1992, 4A-M-000 001→

100 2.0 D 131
10.1978→07.1989 CN

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

100 2.0 TDI 132
11.1981→12.1990 DE, NC

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

NC: →ch. 44-L-100 000

03.1988→12.1990 NC

50 005 553
Reference 046 121 004 046 121 004 V 046 121 004 X

ch 44-L-100 001→

100 2.2 133
04.1978→07.1984 WB

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E
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100 2.2i 134
08.1976→12.1990 HX, KF, KU, KZ, WC, WE, WG, WU

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

KU: →077.115

08.1984→12.1990 KU

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

077.116→

100 2.2i Turbo 135
03.1986→12.1990 MC

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

→039.050

03.1986→12.1990 MC

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

039.951→

100 2.3i 136
08.1986→12.1990 NF

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

→063.968

08.1986→12.1990 NF

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

063.969→

12.1990→07.1994 AAR

50 005 550
Reference 054 121 004 054 121 004 A 054 121 004 AV 054 121 004 AX

100 2.4 D 137
08.1989→12.1990 3D

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

→ch. 44-L-100 000

08.1989→12.1990 3D

50 005 553
Reference 046 121 004 046 121 004 V 046 121 004 X

ch 44-L-100 001→
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05.1991→07.1994 AAS

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

05.1991→07.1994 AAS

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

100 2.5 TD 138
01.1990→12.1990 1T

50 005 553

Reference 046 121 004 046 121 004 V 046 121 004 X

100 2.5 TDI 139
06.1991→07.1994 AAT, ABP

50 005 552
Reference 046 121 004 D 046 121 004 DV 046 121 004 DX

100 2.8i 140
12.1990→07.1994 AAH

50 005 166

Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C
078 121 004 CV 078 121 004 CX

200 2.2i 141
10.1979→01.1987 JY, KU, WC, WK

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

200 2.2i Turbo 20V 142
08.1980→11.1990 3B, WS

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

3B: →ch. 44-J-246 281

03.1989→11.1990 3B

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 44-J-246 282→

200 2.2i Turbo 143
10.1979→11.1990 2B, KG, KJ, MC, WJ

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

2B: →001.068
MC: →039.050
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01.1985→11.1990 1B, 2B, MC

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

2B: 001.069→
MC: 039.951→

4000 1.3 144
08.1978→1981 FY, HH

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

4000 1.6 145
01.1975→07.1980 YG, YH

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1975→07.1980 YG, YH

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

4000 1.6 D 146
03.1981→07.1984 CR, JK

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CR: ch 81-E-088 001→

03.1981→07.1982 CR

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 81-E-088 000

03.1981→07.1984 CR, JK

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CR: ch 81-E-088 001→

03.1981→07.1982 CR

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 81-E-088 000

4000 1.8 147
09.1983→07.1985 JN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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09.1983→07.1985 JN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

4000 2.2i 148
06.1977→07.1987 JT, KX, WE

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

5000 2.0 D 149
10.1978→02.1982 CN

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

5000 2.0 TDI 150
03.1982→07.1985 DE

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

5000 2.2i 151
06.1977→09.1986 KZ, WE

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

5000 2.3i 152
08.1986→05.1988 NF

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

→063.968

08.1986→05.1988 NF

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

063.969→
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156 C.046 B 4 70 x 72 1108 2 37-40 50-55 1
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Y 10 1.1 i.e. fire 1
07.1989→12.1995 156 C.046

50 005 303
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116 B 4 84 x 71 1573 2 8,6 61-63 83-85 16, 17
M57 D30 (135 kW) D (LA) 6 84 x 88 2926 4 18:1 135-142 184-193 110, 118, 130
M10 B15 B 4 82 x 71 1499 2 8,2:1 55 75 8
M10 B16 B 4 84 x 71 1573 2 8,3:1 66 90 32
M10 B16 N B 4 84 x 71 1573 2 8:1 55 75 15
M10 B16 V B 4 84 x 71 1573 2 9,5:1 55 75 31
M10 B18 B 4 89 x 71 1767 2 66 90 9, 12, 18, 23, 34
M10 B18 K B 4 89 x 71 1767 2 75-77 102-105 35, 63, 65, 67
M10 B18 LE B 4 89 x 71 1767 2 8,2:1 75 102 62
M10 B18 LE B 4 89 x 71 1767 2 9,5:1 77 105 51
M10 B18 LU B 4 89 x 71 1767 2 9:1 75 102 66
M10 B18 S B 4 89 x 71 1767 2 9,5:1 66 90 33, 50
M10 B18 V B 4 89 x 71 1767 2 9,5:1 66 90 61
M10 B20 (74 kW) B 4 89 x 80 1990 2 8,5:1 74 100 13, 20, 21, 25
M10 B20 (85 kW) B 4 89 x 80 1990 2 85 115 11, 22, 24
M10 B20 (88 kW) B 4 89 x 80 1990 2 9,3:1 88 120 10, 19
M10 B20 (92 kW) B 4 89 x 80 1990 2 9,3:1 92 125 36
M20 B20 L B 6 80 x 66 1991 2 92 125 68, 69
M20 B20 LE B 6 80 x 66 1991 2 9,8:1 95 129 52, 68
M20 B20 M1.Z7 B 6 80 x 66 1991 2 8,8:1 95 129 68, 81
M20 B20 MO.E8 B 6 80 x 66 1991 2 9,4:1 95 129 81
M20 B20 V B 6 80 x 66 1991 2 9,2:1 90 122 26, 37
M20 B23 K B 6 80 x 76,8 2316 2 9,5:1 105 143 38
M20 B23 L B 6 80 x 76,8 2316 2 9,8:1 110 150 70
M20 B23 LE B 6 80 x 76,8 2316 2 9,8:1 102 109 71
M20 B25 M.E B 6 84 x 75 2494 2 9,4:1 125 170 74
M20 B25 M.E/8 B 6 84 x 75 2494 2 9,4:1 125 170 84
M20 B25 M1.Z7 B 6 84 x 75 2494 2 8,8:1 125 170 74, 84, 143
M20 B27 MEE B 6 84 x 81 2693 2 92 125 56
M20B 20 K B 6 80 x 66 1991 2 9,8:1 92 125 52, 68
M21 D24 W D (AN) 6 80 x 81 2443 2 22:1 60-63 82-86 53, 72
M21 D24 WA D (A) 6 80 x 81 2443 2 22:1 85 115 54, 73, 83
M30 B25 L B 6 86 x 71,6 2494 2 9,6:1 110 150 55
M30 B25 V B 6 86 x 71,6 2494 2 9:1 107-110 146-150 1, 14, 27
M30 B28 L B 6 86 x 80 2788 2 126 171 29, 40, 46, 57
M30 B28 V B 6 86 x 80 2788 2 9:1 125 170 2, 3, 28, 39
M30 B30 B 6 89 x 80 2986 2 131-147 178-200 4, 5, 6, 29, 30
M30 B30 M.E7 B 6 89 x 80 2986 2 9/9,2:1 138-145 188-197 76
M30 B30 V B 6 89 x 80 2986 2 132-136 180-185 41, 47
M30 B32 L B 6 89 x 86 3210 2 9/9,3:1 145-147 197-200 7, 42, 43, 48
M30 B32 LA B (LA) 6 89 x 86 3210 2 7/7,5:1 185 252 45
M30 B32 M B 6 89 x 86 3210 2 10:1 145 197 42
M30 B34 M.45 B 6 92 x 86 3430 2 8:1 136-141 185-192 58
M30 B34 ME B 6 92 x 86 3430 2 10:1 150-160 204-218 59
M30 B35 L B 6 93,4 x 84 3453 2 9,3:1 160 218 44, 49
M30 B35 M.E B 6 92 x 86 3430 2 9,2:1 160-162 218-220 49, 58, 77
M30 B35 M.E7 B 6 92 x 86 3430 2 9/9,2:1 155 211 49, 77, 89
M40 B16 B 4 84 x 72 1596 2 9:1 73-75 100-102 91
M40 B16 ME.8 B 4 84 x 72 1596 2 9:1 73-75 100-102 60
M40 B18 M.E B 4 84 x 81 1796 2 8,8:1 83-85 113-115 63, 79
M41 B17 D (LA) 4 80 x 82,8 1665 2 22:1 66 90 96
M42 B18 B 4 84 x 81 1796 4 10:1 100 136 64, 94
M43 B16 G 4 84 x 72 1596 2 9,7:1 75-77 102-105 92, 121
M43 B18 Gas G 4 84 x 81 1796 2 9,7:1 85 115 80, 97
M43 B19 TU OL B 4 85 x 83,5 1895 2 9,7:1 87 118 104, 125
M43 B19 TU UL B 4 85 x 83,5 1895 2 9,7:1 77 105 93, 124
M44 B19 B 4 85 x 83,5 1895 4 10:1 103 140 95, 105
M47 D20TU OL D (LA) 4 84 x 88 1951 4 19:1 110 150 128
M50 B20 B 6 80 x 66 1991 4 10,5:1 110 150 82, 98
M50 B20 TU B 6 80 x 66 1991 4 11:1 110 150 98
M50 B25 M B 6 84 x 75 2494 4 10:1 141 192 85
M50 B25 TU B 6 84 x 75 2494 4 10,5:1 141 192 85, 100
M51 D25 OL D (LA) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 105 143 87, 102
M51 D25 TU OL D (LA) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 105 143 108, 116
M51 D25 TU UL D (A) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 85 115 101
M51 D25 UL D (A) 6 80 x 82,8 2497 2 22:1 85 115 86, 101, 115
M52 B20 B 6 80 x 66 1991 4 11:1 110 150 82, 98, 106, 113, 127
M52 B25 B 6 84 x 75 2494 4 10,5:1 125 170 99, 114
M52 B28 GG B 6 84 x 84 2793 4 10,2:1 142 193 103, 107, 109, 117
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BMWINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

M52 B28 TU B 6 84 x 84 2793 4 10,2:1 142 193 107, 109, 117, 129
M60 B30 B 8 84 x 67,6 2997 4 10,5:1 155-160 211-218 76, 88
M60 B40 B 8 89 x 80 3982 4 10:1 210 286 78, 90
M62 B35 B 8 84 x 78,9 3498 4 10:1 173 235 111, 119
M62 B35 TU B 8 84 x 78,9 3498 4 10:1 175-180 238-245 111, 119
M62 B44 B 8 92 x 82,7 4398 4 10:1 210 286 75, 112, 120
M62 B44 TU B 8 92 x 82,7 4398 4 10:1 210 286 112, 120, 131
N42 B18 B 4 84 x 81 1796 4 10,25:1 85 116 123
N42 B20 B 4 84 x 90 1995 4 10:1 105 143 126
N42 B20A B 4 84 x 90 1995 4 9:1 105 143 126
N45 B16 B 4 84 x 72 1596 4 10,25:1 85 116 122, 134, 137, 142
N46 B20 B 4 84 x 90 1995 4 10,2:1 105 143 126
N46 B20 OL B 4 84 x 90 1995 4 10,5:1 95-110 129-150 132, 133, 136, 139, 141
N46 B20 UL B 4 84 x 90 1995 4 10,5:1 95 129 135, 138, 140
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2500 (E3) 1
10.1968→04.1977 M30 B25 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

2800 (E3) 2
10.1968→07.1975 M30 B28 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

2.8 (E3) 3
02.1975→04.1977 M30 B28 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

3.0 CSi (E3) 4
07.1971→03.1976 M30 B30

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

3.0 Si (E3) 5
07.1971→04.1977 M30 B30

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

3.0i Bavaria (E3) (USA) 6
1975 → 1978 M30 B30

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

3.3 Li (E3) 7
01.1974→09.1976 M30 B32 L

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

1500 (E6) 8
09.1963→07.1966 M10 B15

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

1800 (E6) 9
05.1971→07.1975 M10 B18

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755
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05.1971→07.1975 M10 B18

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

05.1971→07.1975 M10 B18

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

2002 ti (E6) 10
06.1968→04.1972 M10 B20 (88 kW)

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

2002 tii (E6) (USA) 11
1972 → 1977 M10 B20 (85 kW)

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

2000 1.8 (E9) 12
01.1970→11.1972 M10 B18

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

01.1970→11.1972 M10 B18

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

01.1970→11.1972 M10 B18

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

2000 (E9) 13
10.1965→07.1972 M10 B20 (74 kW)

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

2.5 CS (E9) 14
09.1974→03.1976 M30 B25 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757



B

BMW

225© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

1502 (E10) 15
01.1975→08.1977 M10 B16 N

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

1600 (E10) 16
08.1963→07.1975 116

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

1602 (E10) 17
04.1971→07.1975 116

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

1802 (E10) 18
05.1971→07.1975 M10 B18

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

05.1971→07.1975 M10 B18

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

05.1971→07.1975 M10 B18

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

2000 ti (E10) 19
01.1966→07.1972 M10 B20 (88 kW)

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

2002 (E10) 20
02.1968→07.1975 M10 B20 (74 kW)

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401
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2002 (E10) (USA) 21
1972 → 1974 M10 B20 (74 kW)

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

2002 tii (E10) (USA) 22
1972 → 1977 M10 B20 (85 kW)

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

518 1.8 (E12) 23
07.1974→07.1981 M10 B18

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

07.1974→07.1981 M10 B18

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

07.1974→07.1981 M10 B18

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

520 2.0 (E12) 24
05.1971→12.1979 M10 B20 (85 kW)

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

520 2.0 (E12) (USA) 25
1972 → 1974 M10 B20 (74 kW)

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

520/6 2.0 (E12) 26
09.1977→05.1981 M20 B20 V

50 005 020
Reference 11 51 1 267 187 11 51 1 267 583 11 51 9 071 560
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525 2.5 (E12) 27
09.1976→05.1981 M30 B25 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

528 2.8 (E12) 28
01.1975→08.1977 M30 B28 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

528i (E12) (USA) 29
04.1977→05.1981 M30 B28 L

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

04.1977→05.1981 M30 B30

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

530 3.0i (E12) (USA) 30
1975 → 1978 M30 B30

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

315 1.6 (E21) 31
03.1981→12.1983 M10 B16 V

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

316 1.6 (E21) 32
08.1975→09.1980 M10 B16

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

316 1.8 (E21) 33
09.1980→12.1983 M10 B18 S

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

09.1980→12.1983 M10 B18 S

50 005 019
Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933

11 51 1 259 660

ch 7050000→



B

BMW

228 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

318 1.8 (E21) 34
08.1975→12.1980 M10 B18

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

08.1975→12.1980 M10 B18

50 005 002

Reference 11 51 0 686 001 11 51 0 686 801 11 51 0 686 901 11 51 1 256 600
11 51 9 056 401

08.1975→12.1980 M10 B18

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

318 1.8i (E21) 35
11.1979→12.1983 M10 B18 K

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

11.1979→12.1983 M10 B18 K

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

320 2.0i (E21) 36
06.1975→12.1978 M10 B20 (92 kW)

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

320/6 2.0 (E21) 37
08.1977→12.1982 M20 B20 V

50 005 018
Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588

11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

08.1977→12.1982 M20 B20 V

50 005 020
Reference 11 51 1 267 187 11 51 1 267 583 11 51 9 071 560

323 2.3i (E21) 38
01.1978→09.1982 M20 B23 K

50 005 018
Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588

11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

01.1978→09.1982 M20 B23 K

50 005 020Reference 11 51 1 267 187 11 51 1 267 583 11 51 9 071 560

→01.1981
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728 2.8 (E23) 39
05.1977→06.1986 M30 B28 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

728 2.8i (E23) 40
09.1977→05.1986 M30 B28 L

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

730 3.0 (E23) 41
05.1977→08.1979 M30 B30 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

732 3.2i (E23) 42
09.1979→08.1986 M30 B32 L, M30 B32 M

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

733 3.2i (E23) 43
05.1977→06.1986 M30 B32 L

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

→07.1979

735i (E23) 44
09.1979→08.1986 M30 B35 L

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

745i turbo (E23) 45
09.1979→04.1983 M30 B32 LA

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

628 CSi (E24) 46
09.1979→12.1987 M30 B28 L

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

630 CS (E24) 47
04.1976→08.1979 M30 B30 V

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757
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633 CSi (E24) 48
04.1976→12.1987 M30 B32 L

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

08.1979→

04.1976→12.1987 M30 B32 L

50 005 000
Reference 11 51 1 251 230 11 51 1 253 143 11 51 1 263 934 11 51 1 266 094

11 51 1 266 096 11 51 1 705 236 11 51 1 705 273 11 51 1 707 414
11 51 9 070 757

→07.1979

635 CSi (E24) 49
03.1982→04.1989 M30 B35 L, M30 B35 M.E, M30 B35 M.E7

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

518 1.8 (E28) 50
06.1981→08.1984 M10 B18 S

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

06.1981→08.1984 M10 B18 S

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

518 1.8i (E28) 51
06.1981→12.1987 M10 B18 LE

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

520 2.0i (E28) 52
06.1981→12.1987 M20 B20 LE, M20B 20 K

50 005 018Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588
11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

M20 B20 LE: →08.1987

12.1986→12.1987 M20 B20 LE

50 005 510Reference 11 51 1 519 836 11 51 1 719 836 11 51 1 720 609 11 51 9 070 758
11 51 9 070 759

09.1987→

524d 2.4 (E28) 53
09.1986→12.1987 M21 D24 W

50 005 512
Reference 11 51 1 284 247 11 51 1 285 510 11 51 1 287 580 11 51 2 241 641

11 51 2 242 675 11 51 9 070 765
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524dt 2.4 (E28) 54
09.1983→12.1987 M21 D24 WA

50 005 511
Reference 11 51 2 242 176 11 51 2 242 677 11 51 9 071 564

09.1983→12.1987 M21 D24 WA

50 005 512
Reference 11 51 1 284 247 11 51 1 285 510 11 51 1 287 580 11 51 2 241 641

11 51 2 242 675 11 51 9 070 765

525 2.5i (E28) 55
06.1981→12.1987 M30 B25 L

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

525e 2.7i (E28) 56
03.1983→12.1987 M20 B27 MEE

50 005 018
Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588

11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

528 2.8i (E28) 57
06.1981→12.1987 M30 B28 L

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

535 3.4i (E28) 58
03.1985→12.1987 M30 B34 M.45, M30 B35 M.E

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

M 535 3.4i (E28) 59
09.1984→12.1987 M30 B34 ME

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

316 1.6i (E30) 60
09.1988→12.1991 M40 B16 ME.8

50 005 005
Reference 11 51 1 715 292 11 51 1 721 337 11 51 9 070 763

316 1.8 (E30) 61
09.1982→12.1988 M10 B18 V

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755
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316 1.8i (E30) 62
08.1987→12.1988 M10 B18 LE

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

318 1.8i (E30) 63
07.1982→12.1987 M10 B18 K

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

09.1987→04.1994 M40 B18 M.E

50 005 514Reference 11 51 0 007 039 11 51 1 727 123 11 51 1 734 269

07.1982→12.1987 M10 B18 K

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

318 1.8i 16V (E30) 64
09.1989→12.1991 M42 B18

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

320 1.8i (E30) (AUS/J/S/USA) 65
11.1979→12.1983 M10 B18 K

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755

11.1979→12.1983 M10 B18 K

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

320 1.8i (E30) (J/USA) 66
10.1983→1986 M10 B18 LU

50 005 018
Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588

11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

10.1983→1986 M10 B18 LU

50 005 510
Reference 11 51 1 519 836 11 51 1 719 836 11 51 1 720 609 11 51 9 070 758

11 51 9 070 759

320 1.8i (E30) (USA) 67
1980 → 09.1983 M10 B18 K

50 005 009
Reference 11 51 1 274 583 11 51 1 274 584 11 51 1 286 355 11 51 1 286 358

11 51 1 286 388 11 51 1 721 477 11 51 9 070 755
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1980 → 09.1983 M10 B18 K

50 005 019

Reference 11 51 0 786 821 11 51 1 258 701 11 51 1 258 932 11 51 1 258 933
11 51 1 259 660

320 2.0i (E30) 68
09.1977→06.1991 M20 B20 L, M20 B20 LE, M20B 20 K

50 005 018Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588
11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

M20 B20 LE: →08.1987

12.1985→06.1991 M20 B20 LE, M20 B20 M1.Z7

50 005 510Reference 11 51 1 519 836 11 51 1 719 836 11 51 1 720 609 11 51 9 070 758
11 51 9 070 759

M20 B20 LE: 09.1987→

320 2.0i (E30) (AUS/CH/S) 69
09.1982→1987 M20 B20 L

50 005 018
Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588

11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

323 2.3i (E30) 70
09.1983→08.1986 M20 B23 L

50 005 018
Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588

11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

323 2.3i (E30) (CH) 71
09.1982→12.1986 M20 B23 LE

50 005 018
Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588

11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

324d 2.4 (E30) 72
09.1985→12.1990 M21 D24 W

50 005 512
Reference 11 51 1 284 247 11 51 1 285 510 11 51 1 287 580 11 51 2 241 641

11 51 2 242 675 11 51 9 070 765

324dt 2.4 (E30) 73
10.1987→12.1990 M21 D24 WA

50 005 511
Reference 11 51 2 242 176 11 51 2 242 677 11 51 9 071 564

10.1987→12.1990 M21 D24 WA

50 005 512
Reference 11 51 1 284 247 11 51 1 285 510 11 51 1 287 580 11 51 2 241 641

11 51 2 242 675 11 51 9 070 765
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325 2.5i (E30) 74
09.1985→06.1991 M20 B25 M.E

50 005 018
Reference 11 51 1 271 435 11 51 1 272 616 11 51 1 706 564 11 51 1 706 588

11 51 1 706 624 11 51 1 711 492 11 51 9 058 996 11 51 9 071 562

09.1987→06.1991 M20 B25 M1.Z7

50 005 510
Reference 11 51 1 519 836 11 51 1 719 836 11 51 1 720 609 11 51 9 070 758

11 51 9 070 759

840 Ci 32V (E31) 75
01.1995→04.1998 M62 B44

50 005 519
Reference 11 51 0 393 340 11 51 1 742 647

→09.1998

01.1995→04.1998 M62 B44

50 005 778
Reference 11 51 1 713 266

10.1998→

730 3.0i (E32) 76
12.1986→08.1988 M30 B30 M.E7

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

09.1991→10.1994 M60 B30

50 005 517
Reference 11 51 0 007 042 11 51 1 704 600 11 51 1 731 680 11 51 1 736 146

11 51 1 741 001 11 51 1 742 498

735 3.5i (E32) 77
06.1986→03.1994 M30 B35 M.E, M30 B35 M.E7

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

740 4.0i 32V (E32) 78
07.1993→05.1994 M60 B40

50 005 517
Reference 11 51 0 007 042 11 51 1 704 600 11 51 1 731 680 11 51 1 736 146

11 51 1 741 001 11 51 1 742 498

518 1.8i (E34) 79
09.1989→05.1995 M40 B18 M.E

50 005 514Reference 11 51 0 007 039 11 51 1 727 123 11 51 1 734 269

09.1991→05.1994

09.1989→05.1995 M40 B18 M.E

50 005 005Reference 11 51 1 715 292 11 51 1 721 337 11 51 9 070 763

→08.1991



B

BMW

235© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

518g 1.8i (E34) 80
09.1990→06.1996 M43 B18 Gas

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

520 2.0i (E34) 81
12.1986→09.1990 M20 B20 M1.Z7, M20 B20 MO.E8

50 005 510
Reference 11 51 1 519 836 11 51 1 719 836 11 51 1 720 609 11 51 9 070 758

11 51 9 070 759

520 2.0i 24V (E34) 82
09.1991→12.1996 M50 B20, M52 B20

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

524td 2.4 (E34) 83
11.1987→09.1991 M21 D24 WA

50 005 511
Reference 11 51 2 242 176 11 51 2 242 677 11 51 9 071 564

11.1987→09.1991 M21 D24 WA

50 005 512
Reference 11 51 1 284 247 11 51 1 285 510 11 51 1 287 580 11 51 2 241 641

11 51 2 242 675 11 51 9 070 765

525 2.5i (E34) 84
09.1987→01.1990 M20 B25 M.E/8, M20 B25 M1.Z7

50 005 510
Reference 11 51 1 519 836 11 51 1 719 836 11 51 1 720 609 11 51 9 070 758

11 51 9 070 759

525 2.5i 24V (E34) 85
01.1989→06.1996 M50 B25 M, M50 B25 TU

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

525td 2.5 (E34) 86
12.1992→06.1996 M51 D25 UL

50 005 516
Reference 11 51 2 243 003 11 51 2 244 333 11 51 2 245 687 11 51 9 068 606

11 51 9 069 529

525tds 2.5 (E34) 87
09.1991→06.1996 M51 D25 OL

50 005 516
Reference 11 51 2 243 003 11 51 2 244 333 11 51 2 245 687 11 51 9 068 606

11 51 9 069 529
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530 3.0i V8 (E34) 88
05.1992→06.1996 M60 B30

50 005 517
Reference 11 51 0 007 042 11 51 1 704 600 11 51 1 731 680 11 51 1 736 146

11 51 1 741 001 11 51 1 742 498

535 3.5i (E34) 89
11.1987→01.1992 M30 B35 M.E7

50 005 004
Reference 11 51 1 271 436 11 51 1 272 613 11 51 1 286 417 11 51 1 287 367

11 51 1 707 190 11 51 1 707 191 11 51 1 707 192 11 51 1 707 193
11 51 1 720 883 11 51 1 720 892 11 51 1 720 893 11 51 9 070 760
11 51 9 070 761

540 4.0i 32V (E34) 90
03.1992→06.1996 M60 B40

50 005 517
Reference 11 51 0 007 042 11 51 1 704 600 11 51 1 731 680 11 51 1 736 146

11 51 1 741 001 11 51 1 742 498

316 1.6i (E36) 91
09.1990→01.1994 M40 B16

50 005 514Reference 11 51 0 007 039 11 51 1 727 123 11 51 1 734 269

316g 1.6i (E36) 92
08.1993→08.2000 M43 B16

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

316 1.9i (E36) 93
09.1998→2001 M43 B19 TU UL

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

318 1.8i 16V (E36) 94
04.1989→12.1996 M42 B18

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

318 1.9i 16V (E36) 95
09.1996→09.2000 M44 B19

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

318tds 1.7  (E36) 96
09.1994→02.1998 M41 B17

50 005 516
Reference 11 51 2 243 003 11 51 2 244 333 11 51 2 245 687 11 51 9 068 606

11 51 9 069 529
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318g 1.8i (E36) 97
09.1993→04.1999 M43 B18 Gas

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

320 2.0i 24V (E36) 98
04.1990→03.1998 M50 B20, M50 B20 TU, M52 B20

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

323 2.3i 24V (E36) 99
05.1995→09.2000 M52 B25

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

325 2.5i 24V (E36) 100
09.1992→05.1995 M50 B25 TU

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

325td 2.5 (E36) 101
06.1991→02.1998 M51 D25 TU UL, M51 D25 UL

50 005 516
Reference 11 51 2 243 003 11 51 2 244 333 11 51 2 245 687 11 51 9 068 606

11 51 9 069 529

325tds 2.5 (E36) 102
06.1993→02.1998 M51 D25 OL

50 005 516
Reference 11 51 2 243 003 11 51 2 244 333 11 51 2 245 687 11 51 9 068 606

11 51 9 069 529

328 2.8i 24V (E36) 103
09.1994→10.1999 M52 B28 GG

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

Z3 1.9i (E36/7) 104
09.1998→09.2002 M43 B19 TU OL

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

Z3 1.9i 16V (E36/7) 105
09.1995→09.1999 M44 B19

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

Z3 2.0i 24V (E36/7) 106
04.1999→12.2000 M52 B20

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910
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Z3 2.8i 24V (E36/7) 107
09.1996→09.2000 M52 B28 GG, M52 B28 TU

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

725tds 2.5 (E38) 108
03.1996→02.2000 M51 D25 TU OL

50 005 516
Reference 11 51 2 243 003 11 51 2 244 333 11 51 2 245 687 11 51 9 068 606

11 51 9 069 529

728 2.8i 24V (E38) 109
05.1995→10.2001 M52 B28 GG, M52 B28 TU

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

730d 3.0 24V (E38) 110
09.1998→07.2001 M57 D30 (135 kW)

50 005 785
Reference 11 51 7 786 192

→09.1999

09.1998→07.2001 M57 D30 (135 kW)

50 005 786
Reference 11 51 2 354 055

10.1999→

735 3.5i 32V (E38) 111
03.1996→09.2001 M62 B35, M62 B35 TU

50 005 519
Reference 11 51 0 393 340 11 51 1 742 647

→09.1998

03.1996→09.2001 M62 B35, M62 B35 TU

50 005 778
Reference 11 51 1 713 266

10.1998→

740 4.0i 32V (E38) 112
03.1996→10.2001 M62 B44, M62 B44 TU

50 005 519
Reference 11 51 0 393 340 11 51 1 742 647

→09.1998

03.1996→10.2001 M62 B44, M62 B44 TU

50 005 778
Reference 11 51 1 713 266

10.1998→
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520 2.0i 24V (E39) 113
01.1996→09.2000 M52 B20

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

523 2.5i 24V (E39) 114
09.1995→09.2000 M52 B25

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

525td 2.5 (E39) 115
01.1996→09.2000 M51 D25 UL

50 005 516
Reference 11 51 2 243 003 11 51 2 244 333 11 51 2 245 687 11 51 9 068 606

11 51 9 069 529

525tds 2.5 (E39) 116
01.1996→02.2000 M51 D25 TU OL

50 005 516
Reference 11 51 2 243 003 11 51 2 244 333 11 51 2 245 687 11 51 9 068 606

11 51 9 069 529

528 2.8i 24V (E39) 117
09.1995→09.2000 M52 B28 GG, M52 B28 TU

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

530d 3.0 24V (E39) 118
09.1998→05.2004 M57 D30 (135 kW)

50 005 785
Reference 11 51 7 786 192

→09.1999

09.1998→05.2004 M57 D30 (135 kW)

50 005 786
Reference 11 51 2 354 055

10.1999→

535 3.5i 32V (E39) 119
06.1996→2000 M62 B35, M62 B35 TU

50 005 519
Reference 11 51 0 393 340 11 51 1 742 647

→09.1998

06.1996→2000 M62 B35, M62 B35 TU

50 005 778
Reference 11 51 1 713 266

10.1998→
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540 4.4i 32V (E39) 120
01.1996→04.2004 M62 B44, M62 B44 TU

50 005 519
Reference 11 51 0 393 340 11 51 1 742 647

→09.1998

01.1996→04.2004 M62 B44, M62 B44 TU

50 005 778
Reference 11 51 1 713 266

10.1998→

316g 1.6i (E46) 121
11.1998→08.2001 M43 B16

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

316 1.6i 16V (E46) 122
03.2004→03.2005 N45 B16

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

316 1.8i 16V (E46) 123
04.2001→03.2004 N42 B18

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

316 1.9i (E46) 124
04.1998→2001 M43 B19 TU UL

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

318 1.9i (E46) 125
04.1998→09.2001 M43 B19 TU OL

50 005 515
Reference 11 51 0 393 338 11 51 1 721 872 11 51 1 727 468 11 51 1 734 595

11 51 1 734 602

318 2.0i 16V (E46) 126
09.2001→03.2005 N42 B20, N42 B20A, N46 B20

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

320 2.0i 24V (E46) 127
03.1998→09.2001 M52 B20

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

NEW

NEW

NEW
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320d 16V (E46) 128
09.2001→02.2005 M47 D20TU OL

50 005 784

Reference 11 51 7 788 305 11 51 7 791 834

328 2.8i 24V (E46) 129
04.1998→09.2000 M52 B28 TU

50 005 513
Reference 11 51 1 433 712 11 51 1 433 828 11 51 1 437 648 11 51 1 722 536

11 51 1 730 414 11 51 1 740 241 11 51 1 744 243 11 51 7 503 884
11 51 7 504 040 11 51 7 527 799 11 51 7 527 910

330d 3.0 24V (E46) 130
09.1999→02.2003 M57 D30 (135 kW)

50 005 785

Reference 11 51 7 786 192

X5 4.4i 32V (E53) 131
03.1999→09.2006 M62 B44 TU

50 005 778

Reference 11 51 1 713 266

X3 2.0i 16V (E83) 132
09.2005→ N46 B20 OL

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

Z4 2.0i (E85) 133
04.2005→ N46 B20 OL

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

116 1.6i 16V (E87) 134
09.2004→03.2007 N45 B16

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

118 2.0i 16V (E87) 135
12.2004→03.2007 N46 B20 UL

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

NEW

NEW

NEW

NEW
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120 2.0i 16V (E87) 136
09.2004→03.2007 N46 B20 OL

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

316 1.6i 16V (E90) 137
09.2004→03.2007 N45 B16

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

318 2.0i 16V (E90) 138
09.2005→03.2007 N46 B20 UL

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

320 2.0i 16V (E90) 139
03.2005→03.2007 N46 B20 OL

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

318 2.0i 16V (E91) 140
09.2005→03.2007 N46 B20 UL

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

320 2.0i 16V (E91) 141
09.2005→03.2007 N46 B20 OL

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

316 1.6i 16V (E92) 142
09.2004→03.2007 N45 B16

50 005 011
Reference 11 51 7 511 220 11 51 7 511 221

Z1 2.5i 143
07.1988→06.1991 M20 B25 M1.Z7

50 005 510
Reference 11 51 1 519 836 11 51 1 719 836 11 51 1 720 609 11 51 9 070 758

11 51 9 070 759

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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A16DMS B 4 79 x 81,5 1598 4 9,5:1 77-80 105-109 5, 9, 11, 13, 14, 15
B12S1 B 4 68,5 x 78 1148 2 9,3:1 53 72 2, 6
F14D3 (69 kW) B 4 77,9 x 73,4 1399 4 9,5:1 69-70 94-95 4, 8, 10, 12
F14S3 B 4 77,9 x 73,4 1399 2 9,5::1 61 83 3, 7
Z 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 108 147 1
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Astra G 2.2i 16V 1
09.2002→ Z 22 SE

50 005 792

Aveo 1.2i 2
02.2006→ B12S1

50 005 075

Aveo 1.4i 3
02.2006→ F14S3

50 005 072

Aveo 1.4i 16V 4
02.2006→ F14D3 (69 kW)

50 005 076

Aveo 1.6i 16V 5
09.2005→ A16DMS

50 005 076

Kalos 1.2i 6
02.2005→ B12S1

50 005 075

Kalos 1.4i 7
02.2005→ F14S3

50 005 072

Kalos 1.4i 16V 8
02.2005→ F14D3 (69 kW)

50 005 076

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Kalos 1.6i 16V 9
02.2005→ A16DMS

50 005 076

Lacetti 1.4i 16V 10
02.2005→ F14D3 (69 kW)

50 005 076

Lacetti 1.6i 16V 11
02.2005→ A16DMS

50 005 076

Nubira 1.4i 16V 12
02.2005→ F14D3 (69 kW)

50 005 076

Nubira 1.6i 16V 13
02.2005→ A16DMS

50 005 076

Rezzo 1.6i 16V 14
02.2005→ A16DMS

50 005 076

Tacuma 1.6i 16V 15
02.2005→ A16DMS

50 005 076

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CHRYSLERINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

6G72 (104 kW) B 6 91,1 x 76 2972 2 8,9:1 104 141 5
J5R 800 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 62 85 3
J8S 800 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 44 60 4
J8S 890 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 64 87 1
M 112.955 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 160 218 2
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Cherokee 2.1 TD 1
01.1988→08.1995 J8S 890

50 005 323Reference 77 01 461 336

Crossfire 3.2i 2
07.2003→ M 112.955

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

07.2003→ M 112.955

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

Jeep CJ-7 2.0 3
10.1983→12.1986 J5R 800

50 005 323Reference 77 01 461 336

Jeep CJ-7 2.1 D 4
01.1988→12.1998 J8S 800

50 005 323Reference 77 01 461 336

Voyager I 3.0 5
01.1988→03.1995 6G72 (104 kW) 50 005 128

NEW
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CITROENINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

108 C B 4 70 x 62 954 2 9,3:1 30-32 41-44 38
109 K B 4 72 x 69 1116 2 9,7:1 34-36 46-49 39
109 LA B 4 72 x 69 1124 2 9,7:1 42 57 15
150 D B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44 60 40
159 A B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 77 105 24
161 A D (AN) 4 80 x 88 1769 2 23:1 44 60 20, 42, 73, 93, 108
162 D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-48 64-65 25
170 A B 4 88 x 81 1971 2 8:1 57-60 77-82 44
170 B B 4 88 x 81 1971 2 8:1 57-58 77-79 44
170 C B 4 88 x 81 1971 2 8:1 57-63 77-86 44
170 D B 4 88 x 81 1971 2 8:1 57 77 44
171 A B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 66 90 18
171 B B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 66 90 18, 44
171 C B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 66-68 90-92 18
171 D B 4 83 x 73 1580 2 9,2:1 64 87 18
171 Z B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 66-69 90-94 18
180 A B 4 83 x 73 1580 2 9,8:1 76 103 72
180 Z B 4 83 x 73 1580 2 9,8:1 76 103 19
A8A D (LA) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 66 90 21
A9A D (AN) 4 80 x 88 1769 2 23:1 44 60 12, 93
AJZ D (A) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 66 90 21
B1AA B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 58-59 79-80 18
B1E B 4 83 x 73 1580 2 8,95:1 53 72 18
BAY B 4 83 x 73 1580 2 8,95:1 54 73 19
BAZ B 4 83 x 73 1580 2 8,95:1 54 73 19
BDY B 4 83 x 73 1580 2 8,95:1 66 90 19, 105
BDZ B 4 83 x 73 1580 2 9,2:1 65-66 88-90 19
BFZ B 4 83 x 73 1580 2 9,25:1 65-66 88-90 74, 105
C1A B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 32-34 44-46 1, 38
CDY B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 33-37 45-50 67
CDZ B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 37 50 67
CRD 93 L D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 45
CRD 93 LS D (A) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 70 95 46
D2A B 4 83 x 88 1905 2 8,4:1 75 102 24
D2C B 4 83 x 88 1905 2 8,4:1 70 95 24
D2E B 4 83 x 88 1905 2 9/9,3:1 78-79 106-107 24
D6A B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 89-92 121-125 22
D6C B 4 83 x 88 1905 4 9,7:1 116 158 23
D8A D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 95, 111
D8B D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 78
D9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47 64 25
D9B D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51 69 13, 25, 64, 77, 110
DDZ B 4 83 x 88 1905 2 9,2:1 80 109 22
DFW B 4 83 x 88 1905 4 9,7:1 108 147 23
DFZ B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 75-77 102-105 22
DHV D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 95
DHW D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 55 75 78, 95
DHX D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 78
DHY D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 78, 95, 111
DJY D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 50-52 68-71 13, 94
DJZ D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-48 64-65 25, 77, 110
DKZ B 4 83 x 88 1905 2 9,25:1 88-90 120-122 22, 109
E1 A B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 40-41 54-56 39
H1A B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 40-44 54-60 2, 15, 39, 100
H1B B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 40-44 54-60 2, 100
HAZ B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 40 54 2
HDY B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 44 60 68, 101
HDZ B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 40-44 54-60 3, 68, 101
HFX B 4 72 x 69 1124 2 9,7/

10,5:1
44 60 9, 26, 28, 68

K1A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 47 64 5
K1B B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44 60 5
K1F B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 49 67 5, 16
K1G B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 49-55 67-75 5, 16, 40
K1H B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 49-51 67-69 16, 40
K2A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 62-65 84-88 5
K2B B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 62-65 84-88 5
K2D B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 5, 17, 40, 102
K3A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44-46 60-63 40



C

CITROENINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

249© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

K5A B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 51-55 69-75 102
K6B B 4 75 x 77 1361 2 9,9:1 74 100 7
K9A D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 39 53 6
KAY B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44 60 5
KAZ B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44-55 60-75 16, 40
KDY B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55-58 75-79 7, 17, 41, 103
KDZ B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 7, 17, 103
KFU B 4 75 x 77 1361 4 10,2:1 65 88 27, 29, 31
KFV B 4 75 x 77 1361 2 10,2:1 54 73 30
KFX B 4 75 x 77 1361 2 10,2:1 54-55 73-75 10, 69, 88
KFY B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 66 90 7
KFZ B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 69-70 94-95 7
L6A B 4 83 x 81,4 1761 2 9,3:1 70-76 95-103 75, 91, 106
LFW B 4 83 x 81,4 1761 2 9,25:1 72 98 52
LFX B 4 83 x 81,4 1761 2 10,4:1 66 90 11, 75, 91
LFY B 4 83 x 81,4 1761 4 10,4:1 82 112 76, 92, 107
LFZ B 4 83 x 81,4 1761 2 9,25:1 74-76 101-103 52, 75, 91, 106
M 23/622 B 4 93,5 x 85,5 2347 2 8,75:1 92-96 125-130 47
M 25/648 D (A) 4 93 x 92 2499 2 21,25:1 88 120 51
M 25/659 B 4 93 x 92 2499 2 8,75:1 101 138 48
M 25/660 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 50
M 25/662 B (A) 4 93 x 92 2499 2 7,75:1 122 166 49
M4A B 4 75 x 73,2 1294 2 9,6:1 69-70 94-95 4
NFZ B 4 78,5 x 82 1587 2 10,2:1 66 90 71, 90, 98, 105
P8C D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 57, 82, 87
P9A D (AN) 4 86 x 92 2138 3 22,5:1 60-61 82-83 87
PJZ D (AN) 4 86 x 92 2138 3 22,5:1 60-61 82-83 86
R2A B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 84-85 114-116 83
R5B B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79 107 59
R6A B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 94 130 84
R6D B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 89-92 121-125 79, 112
RDZ B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79-81 108-110 84
RFK B 4 85 x 88 1997 4 11.1 130 177 32
RFT B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 110-114 150-155 80, 113
RFU B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 89-90 121-123 53
RFV B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 97-100 132-136 54, 80, 96
RFX B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 90 122 79, 112
RFY B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 110-114 150-155 80, 113
RGY B (A) 4 86 x 86 1998 2 8,5:1 104-107 141-145 85
RHR D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 100 136 14, 33, 34, 36, 37, 58, 66
RHV D (LA) 4 85 x 88 1997 2 18:1 63-68 86-92 60
RHW D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 80-81 109-110 37, 56, 66
RHX D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80 109 65
RHZ D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80-81 109-110 35, 55, 60, 65, 81, 97, 99
T8A D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 103 62
T9A D (AN) 4 92 x 92 2446 3 22:1 63 86 61
THX D (LA) 4 92 x 92 2446 2 22:1 79 107 63
THZ D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 103 62
TU 3M/Z B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 103
VJX D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 37-42 50-57 70
VJY D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 8, 70, 89, 104
VJZ D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 42-43 57-58 8, 70, 89, 104
WJC D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 52 71 13
WJY D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 44-52 60-71 13, 43
WJZ D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 13, 64, 94
XU 52C  (65 kW) B 4 83 x 73 1581 2 9,2:1 65-68 88-92 19
XU 5M B 4 83 x 73 1581 2 9,3:1 65 88 105
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AX 1.0 1
10.1986→06.1992 C1A

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

AX 1.1 2
10.1986→05.1992 H1A, H1B, HAZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

H1A, H1B: →12.1991

10.1986→05.1992 H1A, H1B, HAZ

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

AX 1.1i 3
10.1989→05.1992 HDZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

AX 1.3 4
04.1987→01.1991 M4A

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

AX 1.4 5
04.1988→08.1993 K1G, K2D

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

10.1986→08.1993 K1A, K1B, K1F, K1G, K2A, K2B, K2D, KAY

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

K1F, K1G, K2A, K2B, K2D: →12.1991

10.1986→12.1992 K1A, K1B, K1G, K2B

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

10.1987→08.1993 K1G, K2A, K2D

50 005 339
Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25

9608564280

K2A: 5278→

AX 1.4 D 6
09.1988→06.1992 K9A

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991
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09.1988→06.1992 K9A

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

AX 1.4i 7
06.1990→12.1996 KDY

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

06.1988→12.1996 K6B, KDY, KDZ, KFY, KFZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

06.1990→12.1996 KDY, KFY

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

AX 1.5 D 8
08.1994→12.1997 VJY, VJZ

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

Berlingo 1.1i 9
06.2000→ HFX

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

06.2000→ HFX

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

Berlingo 1.4i 10
07.1996→11.2002 KFX

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

Berlingo 1.8i 11
03.1997→11.2002 LFX

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

Berlingo 1.8 D 12
07.1996→11.2002 A9A

50 005 815Reference 1001 56 1001 56
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Berlingo 1.9 D 13
07.1996→11.2002 D9B, DJY

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

07.1998→ WJC, WJY, WJZ

50 005 826Reference 1001 91 1001 91

Berlingo 2.0 HDi 14
→ RHR

50 005 779

Reference 1201E8

BX 1.1 15
04.1986→06.1991 109 LA, H1A

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

H1A: →12.1991, ORGA 04193→
109 LA: ORGA 04193→

06.1988→06.1991 H1A

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

ch PR4196→

BX 1.4 16
06.1987→09.1993 K1G

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

05.1986→12.1994 K1F, K1G, K1H, KAZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

K1F, K1G, K1H, KAZ: →12.1991, ORGA 04193→
K1H: →12.1991, ORGA 04222→

01.1989→12.1989 K1H

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

ch PR4193→ch PR5409

06.1987→09.1993 K1G

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

BX 1.4i 17
06.1990→09.1993 K2D, KDY

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69
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09.1988→09.1993 K2D, KDY, KDZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991, ORGA 04193→

06.1990→09.1993 KDY

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

09.1991→06.1993 K2D

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

BX 1.6 18
10.1982→12.1994 171 A, 171 B, 171 C, 171 D, B1E

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

10.1982→12.1994 171 A, 171 B, 171 C, 171 D, 171 Z, B1AA

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

171 A, 171 B, 171 C, 171 D, 171 Z: →ch PR5409

BX 1.6i 19
03.1986→12.1994 180 Z, BAY, BAZ, BDY, BDZ, XU 52C (65 kW)

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

03.1986→02.1993 180 Z

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

BX 1.8 D 20
07.1985→09.1993 161 A

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

3584→

07.1985→09.1993 161 A

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

07.1985→09.1993 161 A

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566
→ch PR3583
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BX 1.8 TD 21
02.1988→12.1994 A8A, AJZ

50 005 320

Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62
9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

BX 1.9i 22
03.1986→12.1994 D6A, DDZ, DFZ, DKZ

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

07.1986→03.1993 D6A, DKZ

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR5409

BX 1.9i 16V 23
07.1987→12.1992 D6C

50 005 319

Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208
95656567

07.1987→03.1993 D6C, DFW

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

03.1988→03.1993 DFW

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR5409

BX 1.9 24
07.1986→11.1989 159 A, D2A, D2C

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

09.1986→09.1993 D2C, D2E

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR5409

BX 1.9 D 25
09.1983→12.1994 162, D9B, DJZ

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

162, DJZ: 3584→
D9B: →3584

09.1983→12.1994 162, D9A, D9B

50 005 815Reference 1001 56 1001 56
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09.1983→12.1987 162

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR3583

C2 1.1i 26
09.2003→ HFX

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

C2 1.4i 16V 27
12.2005→ KFU

50 005 766

Reference 1201 G2

C3 1.1i 28
01.2002→ HFX

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

C3 1.4i 16V 29
10.2003→ KFU

50 005 766

Reference 1201 G2

C3 Plurial 1.4i 30
05.2003→ KFV

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

C4 1.4i 16V 31
11.2004→ KFU

50 005 766

Reference 1201 G2

C4 2.0i 16V 32
11.2004→ RFK

50 005 765

Reference 1201 E7 1201 F5 1201 G5
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C4 2.0 HDi 16V 33
11.2004→ RHR

50 005 779

Reference 1201E8

C4 Picasso 2.0 HDi 16V 34
10.2006→ RHR

50 005 779

Reference 1201E8

C5 2.0 HDi 35
03.2001→09.2004 RHZ

50 005 329

Reference 1201 C4

C5 2.0 HDi 16V 36
09.2004→ RHR

50 005 779

Reference 1201E8

C8 2.0 HDi 16V 37
07.2006→ RHR

50 005 779

Reference 1201E8

06.2002→ RHW

50 005 329

Reference 1201 C4

C 15 1.0 38
11.1986→12.1997 108 C, C1A

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991, ORGA 04222→

07.1988→12.1997 C1A

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

ch PR4196→
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C 15 1.1 39
10.1984→12.1996 109 K, E1 A, H1A

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

H1A: →12.1991, ORGA 04222→
109 K, E1 A: ORGA 04222→

07.1988→12.1996 H1A

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

ch PR4196→

C 15 1.4 40
07.1987→12.1996 K1G, K2D

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

07.1986→12.1996 150 D, K1G, K2D, K3A, KAZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

K1G, K2D, K3A, KAZ: →12.1991, ORGA 04222→
150 D: ORGA 04222→

07.1987→12.1996 K1G, K1H

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

ch PR4196→

07.1987→12.1996 K1G, K2D

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

C 15 1.4i 41
01.1992→12.1996 KDY

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

01.1992→12.1996 KDY

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991, ORGA 04222→

01.1992→12.1996 KDY

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

C 15 1.8 D 42
07.1986→12.1997 161 A

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

3584→
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07.1986→12.1997 161 A

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

07.1986→12.1997 161 A

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR3583

C 15 1.9 D 43
12.2000→12.2005 WJY

50 005 826Reference 1001 91 1001 91

C 25 2.0 44
09.1981→03.1994 171 B

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR5409

09.1981→03.1994 170 A, 170 B, 170 C, 170 D

50 005 863

Reference 1001 30 1001 30 1001 40 1001 40

C 25 2.5 D 45
07.1981→03.1994 CRD 93 L

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

C 25 2.5 TD 46
08.1987→03.1994 CRD 93 LS

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

CX 2.4i 47
06.1977→06.1983 M 23/622

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

CX 2.5i 48
07.1983→12.1992 M 25/659

50 005 306
Reference 1201 36 75530147
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CX 2.5i Turbo 49
06.1984→12.1987 M 25/662

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

CX 2.5 D 50
07.1982→12.1992 M 25/660

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

CX 2.5 TD 51
04.1983→12.1986 M 25/648

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

Evasion 1.8i 52
09.1996→07.2002 LFW

50 005 319

Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208
95656567

09.1996→07.2002 LFW, LFZ

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

Evasion 2.0i 53
06.1994→07.2002 RFU

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Evasion 2.0i 16V 54
05.1998→04.2000 RFV

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

Evasion 2.0 HDi 55
01.1999→07.2002 RHZ

50 005 824Reference 1001 92 1001 92

01.1999→07.2002 RHZ

50 005 329

Reference 1201 C4
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Evasion 2.0 HDi 16V 56
01.1999→07.2002 RHW

50 005 824Reference 1001 92 1001 92

01.1999→07.2002 RHW

50 005 329

Reference 1201 C4

Evasion 2.1 TD 12V 57
04.1996→07.2002 P8C

50 005 322
Reference 1201 54 1201 55 1201 A7 1201 C6

1336 L5 96047088

Grand C4 Picasso 2.0 HDi 16V 58
→ RHR

50 005 779

Reference 1201E8

Jumper 2.0 59
02.1994→02.2002 R5B

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Jumper 2.0 HDi 60
09.1998→ RHV, RHZ

50 005 329

Reference 1201 C4

Jumper 2.5 D 12V 61
02.1994→02.2002 T9A

50 005 860
Reference 1001 84

Jumper 2.5 TD 12V 62
02.1994→02.2002 T8A, THZ

50 005 860
Reference 1001 84

NEW

NEW
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Jumper 2.5 DI TD 63
10.1996→02.2002 THX

50 005 860
Reference 1001 84

Jumpy 1.9 D 64
10.1995→ D9B

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

10.1998→ WJZ

50 005 826Reference 1001 91 1001 91

Jumpy 2.0 HDi 65
10.1999→ RHX, RHZ

50 005 329

Reference 1201 C4

Jumpy 2.0 HDi 16V 66
01.2007→ RHR

50 005 779

Reference 1201E8

10.1999→ RHW

50 005 329

Reference 1201 C4

Saxo 1.0i 67
02.1996→09.2003 CDY, CDZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

Saxo 1.1i 68
02.1996→09.2003 HDY, HDZ, HFX

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

02.1996→09.2003 HDY, HDZ, HFX

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

NEW
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Saxo 1.4i 69
02.1996→09.2003 KFX

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

02.1996→09.2003 KFX

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

Saxo 1.5 D 70
07.1996→09.2003 VJX, VJY, VJZ

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

Saxo 1.6i 71
02.1996→09.2003 NFZ

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

Visa 1.6i 72
01.1985→06.1986 180 A

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

3584→

01.1985→06.1986 180 A

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR3583

Visa 1.8 D 73
04.1984→03.1991 161 A

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

3584→

04.1984→03.1991 161 A

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR3583

Xantia 1.6i 74
03.1993→12.2001 BFZ

50 005 854Reference 1001 77 1001 77
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Xantia 1.8i 75
03.1993→12.2001 L6A, LFX, LFZ

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

Xantia 1.8i 16V 76
06.1995→12.2001 LFY

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

→ORGA 08133

Xantia 1.9 D 77
07.1993→01.1998 D9B, DJZ

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

Xantia 1.9 TD 78
07.1993→12.2001 D8B, DHW, DHX, DHY

50 005 825Reference 1001 68 1001 68

DHW: ORGA 08120→

10.1994→01.1998 DHY

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

→6264

10.1994→01.1998 DHY

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

6265→

09.1996→12.2001 DHW
50 005 815Reference 1001 56 1001 56

→08119

Xantia 2.0i 79
03.1993→12.2001 R6D, RFX

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

03.1993→01.1998 R6D

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Xantia 2.0i 16V 80
03.1993→12.1998 RFT, RFV, RFY

50 005 854Reference 1001 77 1001 77
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03.1993→12.1998 RFT, RFY

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

→10.1995

Xantia 2.0 HDi 81
10.1998→12.2001 RHZ

50 005 329

Reference 1201 C4

Xantia 2.1 TD 12V 82
05.1995→12.2001 P8C

50 005 322
Reference 1201 54 1201 55 1201 A7 1201 C6

1336 L5 96047088

XM 2.0 83
05.1989→06.1994 R2A

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

XM 2.0i 84
05.1989→10.2000 R6A

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

05.1989→06.1994 RDZ

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

XM 2.0i Turbo 85
09.1992→09.1995 RGY

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

XM 2.1 D 12V 86
05.1989→12.1996 PJZ

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768
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XM 2.1 TD 12V 87
07.1994→10.2000 P8C

50 005 322
Reference 1201 54 1201 55 1201 A7 1201 C6

1336 L5 96047088

05.1989→12.1996 P9A

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Xsara 1.4i 88
07.1997→08.2000 KFX

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

Xsara 1.5 D 89
07.1997→08.2000 VJY, VJZ

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

Xsara 1.6i 90
07.1997→08.2000 NFZ

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

Xsara 1.8i 91
07.1997→08.2000 L6A, LFX, LFZ

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

Xsara 1.8i 16V 92
07.1997→12.2000 LFY

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

→ORGA 08133

Xsara 1.8 D 93
07.1997→08.2000 161 A, A9A

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

Xsara 1.9 D 94
07.1997→08.2000 DJY

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

04.1998→08.2000 WJZ

50 005 826Reference 1001 91 1001 91
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Xsara 1.9 TD 95
07.1997→08.2000 D8A, DHV, DHW, DHY

50 005 825Reference 1001 68 1001 68

DHV, DHW: ORGA 08120→

01.1998→08.2000 DHV
50 005 815Reference 1001 56 1001 56

→08119

Xsara 2.0i 16V 96
07.1997→08.2000 RFV

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

Xsara 2.0 HDi 97
09.2000→ RHZ

50 005 329

Reference 1201 C4

Xsara Picasso 1.6i 98
01.2000→ NFZ

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

Xsara Picasso 2.0 HDi 99
12.1999→ RHZ

50 005 329

Reference 1201 C4

ZX 1.1 100
03.1991→08.1996 H1A, H1B

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

03.1991→08.1996 H1A, H1B

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

ZX 1.1i 101
10.1991→06.1997 HDZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

10.1991→06.1997 HDY, HDZ

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980
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ZX 1.4 102
09.1993→12.1995 K5A

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

03.1991→08.1993 K2D

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

ZX 1.4i 103
03.1991→06.1997 KDY, KDZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

03.1991→08.1992 KDY, TU 3M/Z

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

ZX 1.5 D 104
09.1996→10.1997 VJY, VJZ

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

ZX 1.6i 105
03.1991→12.1994 XU 5M

50 005 319
Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208

95656567

5410→

02.1996→10.1997 NFZ

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

07.1993→10.1997 BFZ

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

03.1991→12.1994 BDY

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

03.1991→12.1994 XU 5M

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→ch PR5409
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ZX 1.8i 106
07.1992→10.1997 L6A, LFZ

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

ZX 1.8i 16V 107
01.1996→02.1998 LFY

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

ZX 1.8 D 108
03.1991→10.1997 161 A

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

ZX 1.9i 109
03.1991→10.1997 DKZ

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

ZX 1.9 D 110
03.1991→10.1997 D9B, DJZ

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

ZX 1.9 TD 111
07.1992→10.1997 D8A, DHY

50 005 825Reference 1001 68 1001 68

ZX 2.0i 112
07.1992→10.1997 R6D, RFX

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

07.1993→10.1997 R6D

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

ZX 2.0i 16V 113
07.1992→10.1997 RFT, RFY

50 005 854Reference 1001 77 1001 77



C

CUMMINSINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio
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4BT 3.9 D (A) 4 102 x 120 3900 2 17,5:1 60-82 82-111 1
6B 5.9 C D (AN) 6 102 x 120 5880 2 17,5:1 86-132 115-177 1
6BT 5.9 D (A) 6 102 x 120 5880 2 17:1 86-132 115-177 1
6BTA 5.9 D (LA) 6 102 x 120 5880 2 17,5:1 86-132 115-177 1
6C 8.3 D (AN) 6 114 x 135 8270 2 17,5:1 127-274 172-372 1
6CT 8.3 D (A) 6 114 x 135 8270 2 17,3:1 127-274 172-372 1
6CTA 8.3 D (LA) 6 114 x 135 8270 2 16,5:1 127-274 172-372 1
6CTAA 8.3 D (LA) 6 114 x 135 8270 2 17,5:1 127-274 172-372 1
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Engine 1
→ 4BT 3.9, 6BT 5.9

50 005 242
Reference 3802081

→ 6B 5.9 C, 6BT 5.9, 6BTA 5.9

50 005 217
Reference 3930337

→ 6C 8.3, 6CT 8.3, 6CTA 8.3, 6CTAA 8.3

50 005 219
Reference 3802278

→ 6CT 8.3, 6CTA 8.3

50 005 241
Reference 3960342

NEW

NEW

NEW

NEW
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kW PS Pos

271© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

K4M 690 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 9,8:1 77 104 2, 3
K4M 710 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 2
K9K 790 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,3:1 48 65 1



D

DACIA

272 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Logan 1.5 dCi 1
06.2005→ K9K 790

50 005 849
Reference 82 00 227 686

→02.2006

Logan 1.6i 16V 2
12.2005→ K4M 690

50 005 849
Reference 82 00 227 686

→09.2006

02.2006→ K4M 710 50 005 170

Logan MCV 1.6i 16V 3
01.2006→ K4M 690

50 005 849
Reference 82 00 227 686

→09.2006

NEW
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x
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Comp.
Ratio

kW PS Pos
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30 NE B 6 95 x 69,8 2969 2 9,4:1 130-135 177-184 6
A14SMS B 4 76,5 x 73,4 1349 2 9,5:1 55 75 13
A15MF B 4 76,5 x 81,5 1498 2 9,5:1 51-55 70-75 1, 20, 25
A15SMS B 4 76,5 x 81,5 1498 4 9,2:1 63-66 86-90 2, 3, 14, 21, 26
A16DMS B 4 79 x 81,5 1598 4 9,5:1 77-80 105-109 10, 12, 15, 23, 27, 29
B12S1 B 4 68,5 x 78 1148 2 9,3:1 53 72 7
C 18 LE B 4 84,8 x 79,5 1796 2 8,8:1 66-70 90-95 4
C 20 LZ B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 74 101 5
C 30 NE B 6 95 x 69,8 2969 2 9,2:1 130 177 6
F8C B 3 68,5 x 72 796 2 9,3:1 30 41 30
F14D3 (69 kW) B 4 77,9 x 73,4 1399 4 9,5:1 69-70 94-95 9, 11, 22
F14S3 B 4 77,9 x 73,4 1399 2 9,5::1 61 83 8
G15MF (55 kW) B 4 76,5 x 81,5 1498 2 8,6:1 55 75 20
X 20 SED B 4 86 x 86 1998 4 9,5:1 100-109 136-148 16, 17, 18, 19, 24, 28
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Cielo 1.5i 1
09.1997→ A15MF

50 005 073
Reference 94013802 96351284 96351971 96352649

Cielo 1.5i 16V 2
08.1994→ A15SMS

50 005 072
Reference 96350799 96352648

Espero 1.5i 16V 3
12.1994→12.1999 A15SMS

50 005 072
Reference 96350799 96352648

Espero 1.8i 4
01.1995→10.1999 C 18 LE

50 005 049

Espero 2.0i 5
09.1991→10.1993 C 20 LZ

50 005 049

Imperial 3.0i 6
02.1989→08.1993 30 NE, C 30 NE

50 005 740

Kalos 1.2i 7
04.2003→01.2005 B12S1

50 005 075
Reference 96518977 96563958

Kalos 1.4i 8
09.2003→01.2005 F14S3

50 005 072
Reference 96350799 96352648

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Kalos 1.4i 16V 9
09.2002→01.2005 F14D3 (69 kW)

50 005 076
Reference 96182871 96352650

Kalos 1.6i 16V 10
08.2002→01.2005 A16DMS

50 005 076
Reference 96182871 96352650

Lacetti 1.4i 16V 11
03.2004→01.2005 F14D3 (69 kW)

50 005 076
Reference 96182871 96352650

Lacetti 1.6i 16V 12
03.2004→01.2005 A16DMS

50 005 076
Reference 96182871 96352650

Lanos 1.4i 13
04.1997→09.2003 A14SMS

50 005 072
Reference 96350799 96352648

Lanos 1.5i 16V 14
11.1996→09.2003 A15SMS

50 005 072
Reference 96350799 96352648

Lanos 1.6i 16V 15
04.1997→09.2003 A16DMS

50 005 073
Reference 94013802 96351284 96351971 96352649

04.1997→09.2003 A16DMS

50 005 076
Reference 96182871 96352650

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Leganza 2.0i 16V 16
03.1997→12.2002 X 20 SED

50 005 074
Reference 24409355 90444359 92065969

Magnus 2.0i 16V 17
1999 → X 20 SED

50 005 074
Reference 24409355 90444359 92065969

New Brougham 2.0i 16V 18
01.1996→02.1997 X 20 SED

50 005 074
Reference 24409355 90444359 92065969

New Prince 2.0i 16V 19
04.1996→02.1997 X 20 SED

50 005 074
Reference 24409355 90444359 92065969

Nexia 1.5i 20
02.1995→08.1997 A15MF

50 005 073
Reference 94013802 96351284 96351971 96352649

12.1994→10.1996 G15MF (55 kW)

50 005 059
Reference 96 351 969

Nexia 1.5i 16V 21
11.1994→10.1996 A15SMS

50 005 072
Reference 96350799 96352648

Nubira 1.4i 16V 22
03.2004→01.2005 F14D3 (69 kW)

50 005 076
Reference 96182871 96352650

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Nubira 1.6i 16V 23
09.1997→01.2005 A16DMS

50 005 076
Reference 96182871 96352650

Nubira 2.0i 16V 24
09.1997→06.2003 X 20 SED

50 005 074
Reference 24409355 90444359 92065969

Racer 1.5i 25
1997 → A15MF

50 005 073
Reference 94013802 96351284 96351971 96352649

Racer 1.5i 16V 26
11.1994→ A15SMS

50 005 072
Reference 96350799 96352648

Rezzo 1.6i 16V 27
09.2000→01.2005 A16DMS

50 005 076
Reference 96182871 96352650

Super Saloon 2.0i 16V 28
1997 → X 20 SED

50 005 074
Reference 24409355 90444359 92065969

Tacuma 1.6i 16V 29
09.2000→01.2005 A16DMS

50 005 076
Reference 96182871 96352650

Tico 0.8 30
06.1991→01.2005 F8C

50 005 075
Reference 96518977 96563958

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DAIHATSUINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

2AZ-FE (112 kW ) B 4 88,5 x 96 2362 4 9,6:1 112-125 152-170 1
2C D (AN) 4 86 x 85 1974 2 23:1 53-54 72-73 9
3S-FE (89 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,3:1 85-96 116-130 10
4K B 4 75 x 73 1290 2 9:1 44-48 60-65 8
4K-C B 4 75 x 73 1290 2 9:1 43 58 8
CB 22 B 3 76 x 73 993 2 9,5:1 38-44 52-60 4
HCEJ B 4 76 x 71,4 1295 4 9,5:1 61-69 83-94 5, 15, 19
HDCF B 4 76 x 87,6 1589 4 9,5:1 63-71 86-97 2, 11
HDE B 4 76 x 87,6 1589 4 9,5:1 70-77 95-105 3, 7, 12
HEE B 4 76 x 82,6 1499 4 9,5:1 66-71 90-97 6, 13, 16
HEEG B 4 76 x 82,6 1499 4 9,5:1 66-71 90-97 6, 13, 16
HPEP B 4 76 x 87,6 1589 4 9,5:1 67 91 14, 17
K3VE2 B 4 72 x 79,7 1298 4 11:1 75 102 18
K3VET B (LA) 4 72 x 79,7 1298 4 8,5:1 95 129 20
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Altis 2.4i 16V 1
10.2001→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Applause 1.6 16V 2
06.1989→07.1997 HDCF

50 005 078
Reference 16100-87109 16100-87183 16100-87185

Applause 1.6i 16V 3
06.1989→07.1997 HDE

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Charade 1.0 4
02.1981→03.1987 CB 22

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Charade 1.3i 16V 5
01.1988→ HCEJ

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Charade 1.5i 16V 6
06.1994→ HEE, HEEG

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Charade 1.6i 16V 7
01.1993→09.2000 HDE

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Charmant 1.3 8
11.1981→07.1987 4K, 4K-C

50 005 196

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Delta 2.0 D 9
08.1993→ 2C

50 005 182

Delta 2.0i 16V 10
1999 → 3S-FE (89 kW)

50 005 187

Feroza 1.6 16V 11
10.1988→12.1998 HDCF

50 005 078
Reference 16100-87109 16100-87183 16100-87185

Feroza 1.6i 16V 12
10.1988→11.2000 HDE

50 005 078
Reference 16100-87109 16100-87183 16100-87185

Grand Move 1.5 i 16V 13
08.1996→ HEE, HEEG

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Grand Move 1.6 i 16V 14
05.1998→ HPEP

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Hijet 1.3 i 16V 15
05.1998→ HCEJ

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Pyzar 1.5 i 16V 16
10.1996→ HEE, HEEG

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Pyzar 1.6 i 16V 17
10.1998→ HPEP

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

Sirion 1.3 i 16V 18
08.2000→ K3VE2

50 005 189

Terios 1.3 i 16V 19
03.1997→05.2000 HCEJ

50 005 077
Reference 16100-87108 16100-87182 16100-87184

YRV 1.3 i 16V Turbo 20
08.2000→ K3VET

50 005 189

NEW

NEW

NEW

NEW
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DEUTZINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

BF 4 L 913 D (A) 4 102 x 125 4086 2 15,5/
17:1

55-81 75-111 2, 3, 5, 6, 7, 8, 11, 12, 40,
42, 43, 44, 54, 56, 131

BF 6 L 413 F D (A) 6 125 x 130 9572 2 16,5:1 143-177 195-241 28, 131
BF 6 L 413 FR D (A) 6 125 x 130 9572 2 16,5:1 142-177 193-240 28, 29, 131
BF 6 L 413 FRW D (A) 6 125 x 130 9572 2 141 192 131
BF 6 L 413 FW D (A) 6 125 x 130 9572 2 16,5:1 112-121 152-165 131
BF 6 L 513 RC D (LA) 6 125 x 130 9572 2 15,8:1 180-217 245-295 131
BF 6 L 913 D (A) 6 102 x 125 6128 2 15,5:1 70-140 95-191 20, 25, 26, 27, 28, 50, 51,

52, 61, 64, 102, 103,
105, 108, 109, 120

BF 8 L 413 F D (A) 8 125 x 130 12763 2 16,5:1 190-235 259-320 131
BF 8 L 413 FW D (A) 8 125 x 130 12763 2 131
BF 10 L 413 F D (A) 10 125 x 130 15953 2 16,5:1 206-294 280-400 76, 131
BF 10 L 413 FW D (A) 10 125 x 130 15953 2 16,5:1 188-200 256-275 131
BF 12 L 413 F D (A) 12 125 x 130 19144 2 16,5:1 286-353 389-480 131
BF 12 L 413 FW D (A) 12 125 x 130 19144 2 16,5:1 228-287 310-390 131
F 3 L 912 D D (AN) 3 100 x 120 2826 2 17:1 26-44 35-60 15, 23, 30, 31, 32, 36, 37,

40, 41, 45, 46, 59, 63,
69, 71, 73, 74, 75, 77, 78,

79, 80, 81, 82, 83, 84,
85, 88, 90, 92, 95, 116,

131
F 3 L 912 W D (AN) 3 100 x 120 2826 2 19:1 25-37 34-50 131
F 3 L 913 G D (AN) 3 102 x 125 3064 2 18:1 36 49 14
F 4 L 912 D D (AN) 4 100 x 120 3770 2 19-59 20-80 10, 16, 17, 33, 34, 35, 36,

37, 38, 39, 57, 58, 59,
65, 82, 84, 85, 86, 87, 88,

89, 91, 92, 95, 99, 101,
104, 107, 111, 114, 117,
118, 119, 122, 124, 131

F 4 L 912 W D (AN) 4 100 x 120 3770 2 19:1 38-49 52-67 131
F 5 L 912 D D (AN) 5 100 x 120 4712 2 17:1 40-78 54-106 18, 53, 55, 89, 93, 94,

100, 110, 117, 125, 131
F 5 L 912 W D (AN) 5 100 x 120 4712 2 19:1 48-61 65-83 131
F 6 L 413 F D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 104-188 141-256 66, 67, 70, 131
F 6 L 413 FR D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 112-141 153-192 131
F 6 L 413 FRW D (AN) 6 125 x 130 9572 2 13,5:1 102 139 131
F 6 L 413 FW D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 96-121 130-165 131
F 6 L 413 R D (AN) 6 120 x 130 8822 2 18:1 100-135 136-183 131
F 6 L 513 D (AN) 6 128 x 130 10038 2 16,7:1 122-141 166-192 131
F 6 L 912 D D (AN) 6 100 x 120 5655 2 42-92 57-125 1, 4, 9, 13, 19, 24, 47, 48,

49, 60, 62, 91, 96, 97,
98, 100, 102, 110, 112,

113, 115, 121, 123, 125,
126, 127, 128, 129, 130,

131
F 6 L 912 W D (AN) 6 100 x 120 5655 2 19:1 57-74 77-100 131
F 8 L 413 F D (AN) 8 125 x 130 12763 2 18:1 147-188 200-255 21, 67, 68, 70, 72, 106,

131
F 8 L 413 FW D (AN) 8 125 x 130 12763 2 18:1 129-136 176-185 131
F 10 L 413 F D (AN) 10 125 x 130 15953 2 18:1 173-235 235-320 22, 76, 131
F 10 L 413 FW D (AN) 10 125 x 130 15953 2 18:1 161-202 219-275 131
F 12 L 413 F D (AN) 12 125 x 130 19144 2 18:1 224-282 305-383 131
F 12 L 413 FW D (AN) 12 125 x 130 19144 2 18:1 193-243 263-330 131
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Actor 5510 1
06.1999→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroPrima 4.51 2
10.1991→1996 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroPrima 4.56 3
1991 → 1995 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroPrima 6.06 4
1991 → 1996 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroStar 4.61 5
01.1989→12.1999 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroStar 4.68 6
01.1993→12.1999 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroStar 4.71 7
01.1989→12.1999 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroStar 4.78 8
01.1993→12.1999 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroStar 6.11 9
01.1989→12.1999 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309
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AgroXtra DX 4.07 10
1991 → 09.1996 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

AgroXtra DX 4.47 11
1993 → 1996 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroXtra DX 4.57 12
03.1990→1996 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroXtra DX 6.07 13
1990 → 1996 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Gabelstapler / Forklift 14
1992 → F 3 L 913 G

50 005 366
Reference 0213 0440

Intrac 2002 15
01.1973→12.1976 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Intrac 2003 16
09.1974→1979 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Intrac 2004 17
05.1978→12.1988 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Intrac 2005 18
1973 → 1975 F 5 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309
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Intrac 6.05 19
01.1988→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Intrac 6.60 20
01.1988→06.1994 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Serie SF 3008 21
10.1977→12.1982 F 8 L 413 F

50 005 368
Reference 0241 6767 0414 3644

Serie SF 4010 22
→ F 10 L 413 F

50 005 873

Reference 0241 6768 0414 3645

Series D 4206 23
1973 → F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 110 24
05.1978→10.1985 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 140 25
05.1978→10.1985 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series DX 145 26
07.1980→10.1985 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306
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Series DX 160 27
05.1978→10.1985 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series DX 230 28
01.1979→10.1985 BF 6 L 413 F, BF 6 L 413 FR

50 005 874

Reference 0414 3509

05.1978→01.1986 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series DX 250 29
01.1982→10.1985 BF 6 L 413 FR

50 005 874

Reference 0414 3509

Series DX 3.10 30
06.1986→ F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 3.30 31
06.1986→ F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 3.50 32
06.1986→ F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 3.60 33
06.1986→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440
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Series DX 3.65 34
05.1986→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 3.70 35
06.1986→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 3.80 36
04.1986→ F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 3.90 37
04.1986→ F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 4.10 38
06.1986→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 4.17 39
04.1986→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 4.30 40
06.1986→ F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

06.1986→ BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 4.31 41
01.1991→ F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440
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Series DX 4.50 42
05.1986→ BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 4.57 43
04.1986→ BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 4.70 44
01.1982→ BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 50 45
05.1978→10.1985 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 55 46
05.1978→12.1987 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series DX 6.05 47
06.1986→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 6.06 48
05.1986→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 6.10 49
06.1986→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 6.50 50
06.1986→ BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306
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Series DX 6.60 51
10.1988→ BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series DX 7.10 52
06.1986→ BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series DX 85 53
05.1978→10.1985 F 5 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 86 54
01.1982→10.1985 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 90 55
05.1978→10.1985 F 5 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series DX 92 56
01.1982→10.1985 BF 4 L 913

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series M 66 57
01.1969→08.1974 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 80 58
06.1969→08.1975 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 88 59
→ F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440
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Series M 110 60
01.1968→09.1976 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series M 168 61
01.1975→10.1982 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series M 120 62
10.1969→09.1979 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

AgroCompact 3.30 63
01.1987→ F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 160 64
09.1973→12.1982 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

AgroCompact 3.70 65
01.1987→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 192 66
01.1979→12.1982 F 6 L 413 F

50 005 874

Reference 0414 3509

Series M 230 67
10.1977→04.1980 F 6 L 413 F

50 005 874

Reference 0414 3509

10.1977→04.1980 F 8 L 413 F

50 005 368
Reference 0241 6767 0414 3644
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Series M 2000 68
08.1979→12.1981 F 8 L 413 F

50 005 368
Reference 0241 6767 0414 3644

Series D 4006 69
01.1968→10.1984 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 256 70
05.1978→07.1983 F 6 L 413 F

50 005 874

Reference 0414 3509

03.1977→07.1983 F 8 L 413 F

50 005 368
Reference 0241 6767 0414 3644

Series D 4007 71
01.1968→10.1984 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 260 72
10.1977→10.1982 F 8 L 413 F

50 005 368
Reference 0241 6767 0414 3644

Series D 4505 73
→ F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 4506 74
01.1968→10.1984 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 4507 75
07.1980→07.1981 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440



D

DEUTZ

292 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Series M 320 76
05.1978→08.1983 BF 10 L 413 F, F 10 L 413 F

50 005 873

Reference 0241 6768 0414 3645

Series D 4807 77
07.1980→07.1981 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 600 78
09.1974→12.1987 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 5006 79
01.1968→08.1974 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 660 80
09.1974→12.1987 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 5206 81
09.1974→06.1980 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 750 82
→ F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 5207 83
07.1980→07.1981 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440
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Series M 770 84
→ F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 5506 85
01.1968→11.1981 F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 900 86
09.1974→12.1987 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 922 87
09.1974→12.1987 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 6006 88
01.1968→11.1981 F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 980 89
09.1974→12.1987 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

01.1981→ F 5 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 6007 90
01.1978→12.1986 F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 1000 91
→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440
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01.1968→12.1980 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 6206 92
01.1968→11.1981 F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 1002 93
05.1976→12.1981 F 5 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series M 1080 94
01.1981→ F 5 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 6207 95
01.1978→12.1986 F 3 L 912 D, F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 1102 96
01.1968→12.1980 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series M 1200 97
01.1968→12.1980 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series M 1250 98
→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 6507 99
07.1982→10.1984 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440
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Series M 1202 100
01.1968→ F 5 L 912 D, F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 6806 101
09.1974→06.1980 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 1300 102
→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

01.1974→04.1976 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series M 1302 103
05.1976→12.1979 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series D 6807 104
07.1980→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 1322 105
01.1980→12.1987 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series M 1620 106
01.1980→12.1987 F 8 L 413 F

50 005 368
Reference 0241 6767 0414 3644

Series D 6907 107
01.1978→12.1986 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440
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Series M 2685 108
01.1980→12.1987 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series M 2780 109
01.1981→12.1987 BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series M 2385 110
01.1982→ F 5 L 912 D, F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 7006 111
05.1970→08.1974 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 2480 112
01.1979→12.1987 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series M 2580 113
→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 7007 114
06.1986→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 2680 115
→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series M 3330 116
01.1992→ F 3 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440
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Series M 3360 117
03.1987→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

03.1987→ F 5 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series M 3370 118
→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 7206 119
09.1974→06.1980 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series M 3610 120
03.1987→ BF 6 L 913

50 005 369
Reference 0223 7923 0415 2881 0415 4885 0415 9966

0423 0787 0423 1142 0423 1306

Series M 4030 121
→ F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 7207 122
07.1980→ F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440

Series D 7506 123
1973 → F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 7807 124
01.1978→12.1986 F 4 L 912 D

50 005 366
Reference 0213 0440



D

DEUTZ

298 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Series D 8006 125
01.1968→12.1981 F 5 L 912 D, F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 9006 126
05.1970→02.1978 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 9009 127
05.1970→02.1978 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 10006 128
05.1970→02.1978 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 13006 129
01.1968→12.1981 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Series D 16006 130
01.1968→12.1981 F 6 L 912 D

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309

Engine 131
11.1967→ F 3 L 912 D, F 3 L 912 W, F 4 L 912 D, F 4 L 912 W

50 005 366
Reference 0213 0440

06.1971→ BF 6 L 413 F, BF 6 L 413 FR, BF 6 L 413 FRW, BF 6 L 413 FW, F 6 L 413 F,
F 6 L 413 FR, F 6 L 413 FRW, F 6 L 413 FW

50 005 874Reference 0414 3509

11.1967→ BF 4 L 913, F 5 L 912 D, F 5 L 912 W, F 6 L 912 D, F 6 L 912 W

50 005 367
Reference 0213 0385 0423 0653 0423 1309
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07.1973→12.1975 F 6 L 413 R

50 005 871
Reference 0214 4036 0214 4037

01.1985→ BF 6 L 513 RC, F 6 L 513

50 005 872
Reference 0414 3184

1975 → BF 8 L 413 F, BF 8 L 413 FW, F 8 L 413 F, F 8 L 413 FW

50 005 368
Reference 0241 6767 0414 3644

1975 → BF 10 L 413 F, BF 10 L 413 FW, BF 12 L 413 F, BF 12 L 413 FW,
F 10 L 413 F, F 10 L 413 FW, F 12 L 413 F, F 12 L 413 FW

50 005 873Reference 0241 6768 0414 3645

NEW

NEW
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FIAT / IVECOINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 17,4:1 44 60 233, 234
903. B 4 65 x 67 896 2 7,5:1 33 45 57
1.0L FIRE 8V B 4 70 x 64,9 999 2 9,5:1 41-49 55-65 69, 95
100 GL.0N.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1, 57, 74, 226
100 GL.9C.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 57
100 GL.9N.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1, 57, 74, 114
1170 A1.000 B (A) 4 65 x 67,7 899 2 8,8:1 29-31 40-42 12
1170 A1.046 B 4 65 x 67,7 899 2 8,8:1 29 40 12
128 AS.000 B 4 86,4 x 63,9 1499 2 9,2:1 63 85 122
138 A1.000 B 4 86,4 x 55,5 1301 2 9,1:1 48 65 87, 88
138 A3.1A.0 B 4 86,4 x 55,5 1301 2 9,6:1 48 65 85, 87, 88
138 B.000 B 4 80 x 55,5 1116 2 9,2:1 40 54 86, 100, 117
146 A.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 74, 114
146 A.048 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 74, 114
146 A1.000 B 4 65 x 68 903 2 9,7:1 33 45 114
146 C5.000 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 50 67 55
146 C6.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,5:1 69 94 56
146 D5.000 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 49 67 58
146 D6.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 2 9,2:1 55 75 59
149 B4.000 D (AN) 4 82,6 x 79,2 1698 2 20:1 42 57 105
156 A2.000 B 4 70 x 64,9 999 2 9,5:1 32-37 44-50 76, 115
156 A2.048 B 4 70 x 64,9 999 2 9/9,2:1 32 44 76, 116
156 A2.100 B 4 70 x 64,9 999 2 9:1 32 44 76, 116
156 A2.146 B 4 70 x 64,9 999 2 9,5:1 33 45 76, 77
156 A2.246 B 4 70 x 64,9 999 2 9,5:1 33 45 76, 77, 116, 120
156 A4.000 B 4 65 x 58 769 2 9,4:1 25 34 73
156 A4.048 B 4 65 x 58 769 2 9,4:1 25 34 73
156 C.046 B 4 70 x 72 1108 2 37-40 50-55 78, 104, 119
159 A2.000 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 52-56 71-76 101
160 A1.046 B 4 80,5 x 67,4 1372 2 9,2:1 51 70 102
160 A3.000 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 37-41 51-56 103, 118, 121
170 A1.000 B 4 65 x 67,7 899 2 8,8:1 29 40 12, 75
170 A1.046 B 4 65 x 67,7 899 2 8,8:1 29 40 12, 75
171 B B 4 83 x 73 1580 2 9,5:1 66 90 50
176 A6.000 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 40 54 81
176 A7.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 2 9,6:1 44 60 82
176 A8.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 2 9,8:1 55 75 71, 82
176 B2.000 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 40 54 13, 78, 81, 94
176 B9.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 4 10,2:1 59-63 80-86 32, 83
182 A4.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 4 10,15:1 76 103 6, 9, 33, 64, 67
182 A6.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 4 10,15:1 66-76 90-103 4, 6, 9
182 B2.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 4 10,2:1 60 82 3, 5, 8, 62
182 B4.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 77 105 7, 10, 65, 66, 68
185 A6.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18,45:1 96 131 63
188 A5.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 4 10,2:1 59-63 80-86 2, 5, 8, 60, 72, 80, 83, 96,

97
188 A9.000 D (LA) 4 69,6 x 82 1251 4 18:1 51 69 34, 61, 70, 79, 84
192 A3.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,45:1 59 80 99
192 A5.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,45 103 140 99
194A1.000 B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 108 147 15
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 193, 196, 203, 217, 223,

224, 230, 242, 243
4.248 D (AN) 4 101,054 x 126,8 4064 2 16:1 53-66 72-90 203, 215, 225, 227
8035.04.359 D (AN) 3 103 x 110 2749 2 17:1 38 52 235, 236, 237
8040.05.230 D (AN) 4 104 x 115 3908 2 17:1 65 88 185, 186
8040.25.000 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17:1 74-85 101-115 188, 190
8040.25.200 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17:1 85 115 188
8040.25.220 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17:1 85 115 191
8040.25.230 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17:1 65-74 88-101 185, 187
8040.25.400 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 85 115 124, 126, 128
8040.25.420 D (A) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 85 115 191
8040.25.600 D (A) 4 104 x 115 3908 2 16,5:1 74 101 187, 188
8040.45.4000 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 123, 124, 125, 127, 128,

129, 131
8040.45.4010 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 125, 127, 129
8040.45.4020 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 125, 127, 129
8040.45.4030 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 125, 127, 129
8040.45.4035 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 125, 127, 129
8040.45.4090 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 125, 127, 129
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8040.45.410 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17:1 100 136 125, 127, 129
8040.45.4180 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17:1 100 136 129
8040.45.4300 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 129
8040.45.4305 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 129
8040.45.4380 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 129
8040.45.4800 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 125, 127, 129
8040.45.5200 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 18:1 100 136 125, 127, 129
8040.45.5281 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 18:1 100 136 125, 127, 129
8040.45D.5100 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 18:1 85 115 129
8040.45D.5103 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 18:1 85 115 129
8040.45X.4180 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 100 136 125, 127, 129
8045.04.359 D (AN) 4 103 x 110 3666 2 17:1 55 75 237, 238, 239
8040.45.4381 D (LA) 4 104 x 115 3908 2 17,7:1 100 136 129
8055.05.250 D (AN) 5 104 x 115 4885 2 17:1 72 98 240, 241
8060.02.000 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 17:1 90 122 189, 192, 194, 196, 198,

210, 211, 218, 219, 220,
221, 222, 228, 229

8060.04.051 D (AN) 6 103 x 110 5499 2 17:1 96 130 212
8060.04.052 D (AN) 6 103 x 110 5499 2 17:1 92 125 213
8060.04.669 D (AN) 6 103 x 110 5499 2 17:1 102 139 195
8060.04.689 D (AN) 6 103 x 110 5499 2 17:1 99-102 135-139 197
8060.05.200 D (AN) 6 104 x 115 5863 2 17:1 99-102 135-137 199, 201
8060.24.601 D (A) 6 103 x 110 5499 2 17:1 124 169 200, 202
8060.25.000 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 16,5:1 130 177 133
8060.25.400 D (A) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 130 177 133, 139, 142, 145, 152,

157
8060.25.420 D (A) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 130 177 133, 139, 142, 145, 152,

157
8060.25R.4200 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 105 143 130, 132, 135, 138, 141,

144
8060.25R.4280 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 105 143 141, 144, 149
8060.25R.4300 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 105 143 130, 132, 135, 138, 141,

144
8060.25V.4000 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 130 177 133, 136, 139, 147, 152
8060.25V.4080 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17,7:1 130 177 142, 145, 148, 150
8060.25V.4800 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17;7 :1 130 177 133, 139, 147, 152
8060.45.4700 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17:1 152 207 134, 137, 140, 154
8060.45.4708 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17:1 152 207 134, 137, 140, 154
8060.45.6090 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 167 227 143, 146, 151
8060.45B.5100 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 130-152 177-207 133, 139, 142, 145, 150,

152
8060.45B.5186 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 130 177 133, 139
8060.45K.6090 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 167 227 143, 146, 148, 151, 155
8060.45K.6096 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 167 227 143, 146, 148, 151, 155
8060.45R.5000 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 105 143 141
8060.45R.5046 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 105 143 141
8060.45S.6700 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17:1 167 227 148, 153, 155, 156
8060.45S.6800 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17:1 167 227 143, 151, 155
8060.45S.7200 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 167 227 143, 146, 151
8060.45S.7215 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 18:1 167 227 143, 146, 151
8060.45X.4180 D (LA) 6 104 x 115 5863 2 17:1 152 207 134, 140, 154
8210.42.151 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 244, 247, 248
8140.21.200 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 24, 27, 29, 46
8140.21.214 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 77 105 29
8140.40.3710 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 19:1 52 71 22, 23, 25, 26, 30, 31, 46
8140.43.3700 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 85 115 25, 26, 28, 30, 31, 39, 40,

47, 49, 53, 251
8140.43.3731 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 90 122 25, 26, 28, 30, 31, 47
8140.47.2700 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 25, 26, 28, 30, 31
8140.47.2721 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 28, 30, 31
8140.47.2785 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 25, 26, 28, 30, 31
8140.47.3700 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 115 25, 28, 30, 31, 38, 46, 52,

251
8140.47.3731 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 25, 28, 30, 31, 38, 46, 52
8140.61.200 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 18, 20, 21, 183, 207, 226,

231
8140.61.204 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 17
8140.61.230 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 18
8140.61.300 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 18, 19, 21, 42, 207, 226
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8140.67.2500 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22:1 55 75 45
8210.42.009 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 15:1 265 360 168, 173, 175, 214
8210.42.061 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 205
8210.42.073 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 205
8210.42.115 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 15:1 265 360 206, 208, 246
8210.42.152 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 245, 246, 247, 250
8210.42.154 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 245, 247
8210.42.155 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 208, 209, 250
8210.42.161 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 247
8210.42.162 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 247
8210.42.171 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 247
8210.42.172 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 245, 246, 247, 250
8210.42.173 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 204, 247
8210.42.175 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 248, 249, 250
8210.42.182 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 205
8210.42.191 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 277 377 205
8210.42K.3000 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16;5:1 272 370 171, 173, 176, 178, 180,

182
8210.42K.300 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 272 370 168, 171, 173, 176, 178,

182
8210.42K.379 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 272 370 168, 171, 173, 178
8210.42K.3790 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 272 370 171, 173, 176, 178, 180,

182
8210.42L.400 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 309 420 158, 159, 160, 161, 162,

163, 164, 165, 166, 167,
169, 170, 172, 174, 177,

179, 181, 182
8210.42L.499 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 309 420 158, 167, 169, 170, 172,

174, 177, 179, 181, 182
8210.42L.4000 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 309 420 167, 169, 170, 172, 174,

177, 179, 181, 182
8210.42L.4990 D (LA) 6 137 x 156 13798 2 16,5:1 309 420 167, 169, 170, 172, 174,

177, 179, 181, 182
937 A4.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,45:1 93 126 98
937 A5.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 18,45:1 110 150 11, 99
939 A2.000 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 17,5:1 110 150 11, 14, 99
939 A3.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 17:1 147 200 16
D 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,9 2503 2 35 47 184, 216, 232
D9B D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51 69 90
DJ5 T D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 104 54
DK5 ATE D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 94-96 128-130 54
DW10 ATED4 D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 79-80 107-109 109
DW10 BTED4 D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 100 136 92, 109
DW12 TED4 D (LA) 4 85 x 96 2179 4 17,6:1 94-100 128-136 113
DW8 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 90
LFW B 4 83 x 81,4 1761 2 9,25:1 72 98 106
M16A (79 kW) B 4 78 x 83 1586 4 10,5:1 79 107 93
P8C D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 112
R5B B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79 107 35, 43
RFU B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 89-90 121-123 110
RFV B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 97-100 132-136 111
RFW B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 80 109 35, 43, 110
RGU B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 89 121 110
RHT D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,3:1 80-81 109-110 109
RHV D (LA) 4 85 x 88 1997 2 18:1 63-68 86-92 36, 44, 48
RHW D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 80-81 109-110 109
RHX D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80 109 91
RHZ D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80-81 109-110 91, 108
U25/651 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 37, 45, 51
U25/661 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 37, 45, 51
WJY D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 44-52 60-71 90
WJZ D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 90
XU 10 2C B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79-85 107-115 41
XU 7JP B 4 83 x 81,4 1762 2 9,25:1 73-76 99-103 89, 106
XUD 11ATE D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80 109 112
XUD 9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 47-52 64-71 90
XUD 9TF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 68 92 107
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127 0.9 1
06.1971→05.1983 100 GL.0N.0
06.1971→05.1983 100 GL.9N.0

50 005 816Reference 4227634 4284907 46514517

Albea 1.2i 16V 2
01.2002→ 188 A5.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Barchetta 1.2i 16V 3
12.1998→ 182 B2.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Barchetta 1.6i 16V 4
10.1995→ 182 A6.000

50 005 780
Reference 46400058 46444355

Brava 1.2i 16V 5
11.1998→09.2001 182 B2.000
08.2000→09.2001 188 A5.000

50 005 057Reference 46520401 55184081

Brava 1.6i 16V 6
10.1995→09.2001 182 A4.000
10.1995→10.1998 182 A6.000

50 005 780Reference 46400058 46444355

Brava 1.9 JTD 7
11.1998→09.2001 182 B4.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

Bravo 1.2i 16V 8
11.1998→09.2001 182 B2.000
08.2000→09.2001 188 A5.000

50 005 057Reference 46520401 55184081

NEW

NEW

NEW

NEW
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Bravo 1.6i 16V 9
10.1995→09.2001 182 A4.000
10.1995→10.1998 182 A6.000

50 005 780Reference 46400058 46444355

Bravo 1.9 JTD 10
11.1998→09.2001 182 B4.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

Bravo 1.9 JTD 16V 11
02.2007→ 937 A5.000
03.2007→ 939 A2.000

50 005 056Reference 46804051

Cinquecento 900i 12
07.1991→07.1998 1170 A1.000
07.1991→07.1998 1170 A1.046
07.1991→07.1998 170 A1.000
10.1991→07.1998 170 A1.046

50 005 816

Reference 4227634 4284907 46514517

Cinquecento 1.1i 13
10.1994→07.1998 176 B2.000

50 005 303
Reference 46423351 46531183 5973713 7640163

7691820 7715242

→9042882

Croma 1.9 JTD 16V 14
06.2005→ 939 A2.000

50 005 056
Reference 46804051

Croma 2.2i 16V 15
07.2005→ 194A1.000

50 005 792

Croma 2.4 JTD 20V 16
06.2005→ 939 A3.000

50 005 056
Reference 46804051

NEW

NEW

NEW
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Daily 2.5 28.8 17
04.1978→07.1982 8140.61 204

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Daily 2.5 30.8 18
04.1978→06.1989 8140.61 200, 230, 300

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Daily 2.5 32.8 19
04.1978→1985 8140.61 300

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Daily 2.5 35.8 20
04.1978→06.1989 8140.61 200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Daily 2.5 40.8 21
04.1978→06.1989 8140.61 200, 300

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Daily-Turbo 30.8 22
8140.40 3710

50 005 621Reference 99438900

Daily-Turbo 35.8 23
8140.40 3710

50 005 621Reference 99438900

Daily-Turbo 35.10 24
02.1985→06.1986 8140.21 200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009
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Daily-Turbo 35.12 25
03.1994→ 8140.40 3710
05.1996→05.1999 8140.43 3700, 3731
10.1990→04.1996 8140.47 2700, 2785, 3700, 3731 50 005 621

Reference 99438900

Daily-Turbo 40.12 26
03.1994→ 8140.40 3710
05.1996→05.1999 8140.43 3700, 3731
10.1990→04.1996 8140.47 2700, 2785 50 005 621

Reference 99438900

Daily-Turbo 45.10 27
02.1985→06.1989 8140.21 200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Daily-Turbo 45.12 28
05.1996→05.1999 8140.43 3700, 3731
06.1990→04.1996 8140.47 2700, 2721, 2785, 3700, 3731

50 005 621
Reference 99438900

Daily-Turbo 49.10 29
02.1985→06.1989 8140.21 200, 214

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Daily-Turbo 49.12 30
03.1994→ 8140.40 3710
05.1996→05.1999 8140.43 3700, 3731
06.1990→04.1996 8140.47 2700, 2721, 2785, 3700, 3731 50 005 621

Reference 99438900

Daily-Turbo 59.12 31
03.1994→ 8140.40 3710
05.1996→05.1999 8140.43 3700, 3731
05.1991→04.1996 8140.47 2700, 2721, 2785, 3700, 3731 50 005 621

Reference 99438900

Doblò 1.2i 16V 32
176 B9.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Doblò 1.6i 16V 33
03.2001→ 182 A4.000

50 005 780
Reference 46400058 46444355

NEW
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Dobló 1.3 JTD 16V 34
05.2004→ 188 A9.000

50 005 760
Reference 46819138

Ducato 10 2.0 35
03.1994→03.2002 R5B
03.1994→03.2002 RFW

50 005 313Reference 9565095580 9566945688

Ducato 10 2.0 JTD 36
10.2001→ RHV

50 005 329

Reference 9569147388

Ducato 10 2.5 D 37
1983 → 1993 U25/651
1983 → 1993 U25/661

50 005 306Reference 5548541

Ducato 10 2.5 D Turbo 38
03.1994→03.1998 8140.47 3700, 3731

50 005 621Reference 99438900

Ducato 10 2.8 D Turbo 39
10.1997→03.2002 8140.43 3700

50 005 621Reference 99438900

Ducato 11 2.8 D Turbo 40
10.2002→ 8140.43 3700

50 005 621Reference 99438900

Ducato 12 2.0 41
07.1990→02.1994 XU 10 2C

50 005 313

Reference 9565095580 9566945688

Ducato 13 2.4 D 42
04.1978→1985 8140.61 300

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009
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Ducato 14 2.0 43
03.1994→03.2002 R5B
03.1994→03.2002 RFW

50 005 313Reference 9565095580 9566945688

Ducato 14 2.0 JTD 44
10.2001→ RHV

50 005 329

Reference 9569147388

Ducato 14 2.5 D 45
01.1986→03.1994 8140.67 2500

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

1983 → 1993 U25/651
1983 → 1993 U25/661

50 005 306Reference 5548541

Ducato 14 2.5 D Turbo 46
01.1989→02.1994 8140.21 200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

03.1994→ 8140.40 3710
03.1994→03.1998 8140.47 3700, 3731

50 005 621
Reference 99438900

Ducato 14 2.8 D Turbo 47
05.1996→03.2002 8140.43 3700, 3731

50 005 621Reference 99438900

Ducato 15 2.0 JTD 48
04.2002→ RHV

50 005 329

Reference 9569147388

Ducato 15 2.8 D Turbo 49
10.2002→ 8140.43 3700

50 005 621Reference 99438900
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Ducato 18 2.0 50
07.1982→12.1993 171 B

50 005 307
→ch PR5409

Ducato 18 2.5 D 51
1983 → 1993 U25/651
1983 → 1993 U25/661

50 005 306Reference 5548541

Ducato 18 2.5 D Turbo 52
03.1994→03.1998 8140.47 3700, 3731

50 005 621Reference 99438900

Ducato 18 2.8 D Turbo 53
10.1997→03.2002 8140.43 3700

50 005 621Reference 99438900

Ducato 2.5 D Turbo 54
07.1994→ DJ5 T
1993 → DK5 ATE

50 005 330DK5 ATE: →05.1996

07.1994→ DJ5 T
1993 → DK5 ATE

50 005 331DK5 ATE: 06.1996→

Elba 1.4i 55
09.1993→ 146 C5.000

50 005 334
Reference 46437911 7752928

9.470.269→

Elba 1.6i 56
09.1993→ 146 C6.000

50 005 334
Reference 46437911 7752928

9.470.269→

Fiorino 0.9 57
10.1977→03.1981 100 GL.0N.0
10.1977→03.1981 100 GL.9C.0
10.1977→03.1981 100 GL.9N.0
10.1977→03.1981 903.

50 005 816

Reference 4227634 4284907 46514517
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Fiorino 1.4i 58
06.1995→12.2001 146 D5.000

50 005 334
Reference 46437911 7752928

9.470.269→

Fiorino 1.6i 59
06.1995→12.2001 146 D6.000

50 005 334
Reference 46437911 7752928

9.470.269→

Idea 1.2i 16V 60
01.2004→10.2005 188 A5.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Idea 1.3 JTD 16V 61
01.2004→ 188 A9.000

50 005 760
Reference 46819138

Marea 1.2i 16V 62
03.1999→09.2002 182 B2.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Marea 2.4 JTD 63
03.1999→09.2002 185 A6.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

Marea 1.6i 16V 64
10.1996→ 182 A4.000

50 005 780
Reference 46400058 46444355

Marea 1.9 JTD 65
03.1999→09.2002 182 B4.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

NEW

NEW
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Marengo 1.9 JTD 66
03.1999→09.2002 182 B4.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

Multipla 1.6i 16V 67
10.1998→ 182 A4.000

50 005 780
Reference 46400058 46444355

Multipla 1.9 JTD 68
01.1999→03.2002 182 B4.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

Palio 1.0i 69
1.0L FIRE 8V

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Palio 1.3 JTD 70
07.2003→ 188 A9.000

50 005 760
Reference 46819138

Palio 1.2i 71
09.1997→ 176 A8.000

50 005 303
Reference 46423351 46531183 5973713 7640163

7691820 7715242

→9042882

Palio 1.2i 16V 72
10.2001→ 188 A5.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Panda I 750 73
01.1986→12.1992 156 A4.000
01.1986→12.1992 156 A4.048

50 005 303Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

NEW

NEW
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Panda I 900 74
01.1983→12.1985 100 GL.0N.0
03.1980→12.1985 100 GL.9N.0
09.1982→12.1985 146 A.000
01.1986→03.1992 146 A.048

50 005 816

Reference 4227634 4284907 46514517

Panda I 900i 75
04.1992→09.2003 170 A1.000
04.1992→09.2003 170 A1.046

50 005 816Reference 4227634 4284907 46514517

Panda I 1.0 76
01.1986→03.1997 156 A2.000
01.1986→03.1997 156 A2.048
01.1986→03.1997 156 A2.100
01.1986→03.1997 156 A2.146
01.1986→03.1997 156 A2.246

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Panda I 1.0i 77
10.1987→05.1991 156 A2.146
01.1986→04.1992 156 A2.246

50 005 303Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Panda I 1.1i 78
01.1985→03.1997 156 C.046
01.1995→09.2003 176 B2.000

50 005 303Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

176 B2.000: →9042882

Panda II 1.3 JTD 16V 79
09.2003→ 188 A9.000

50 005 760
Reference 46819138

Petra 1.2i 16V 80
03.2003→ 188 A5.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Punto 1.1i 81
08.1993→08.1999 176 A6.000
01.1995→08.1999 176 B2.000

50 005 303Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

→9042882

NEW
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Punto 1.2i 82
08.1993→04.1997 176 A7.000
08.1993→08.1999 176 A8.000

50 005 303Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

→9042882

Punto 1.2i 16V 83
05.1997→ 176 B9.000
07.1999→ 188 A5.000

50 005 057Reference 46520401 55184081

Punto 1.3 JTD 16V 84
07.2003→ 188 A9.000

50 005 760
Reference 46819138

Regata 70 1.3 85
09.1983→08.1989 138 A3.1A.0

50 005 816
Reference 4227634 4284907 46514517

Ritmo 60 1.1 86
02.1983→12.1987 138 B.000

50 005 816
Reference 4227634 4284907 46514517

Ritmo 65 1.3 87
07.1978→09.1982 138 A1.000
07.1978→09.1982 138 A3.1A.0

50 005 816Reference 4227634 4284907 46514517

Ritmo 70 1.3 88
10.1982→04.1985 138 A1.000
10.1982→04.1985 138 A3.1A.0

50 005 816Reference 4227634 4284907 46514517

Scudo 1.8i 89
10.1995→ XU 7JP

50 005 319

Reference 9565656788

NEW
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Scudo 1.9 D 90
10.1995→05.2000 XUD 9A

50 005 313

Reference 9565095580 9566945688

10.1995→05.2000 D9B
09.1998→ DW8
06.1998→ WJY
06.1998→ WJZ
10.1995→05.2000 XUD 9A

50 005 815

Reference 9562409187

09.1998→ DW8

50 005 329

Reference 9569147388

Scudo 2.0 JTD 91
10.1999→ RHX
10.1999→ RHZ

50 005 824Reference 9569342587 9569342587

10.1999→ RHX
10.1999→ RHZ

50 005 329
Reference 9569147388

Scudo 2.0 JTD 140 16V 92
01.2007→ DW10 BTED4

50 005 779

Reference 9463623088

01.2007→ DW10 BTED4

50 005 824Reference 9569342587 9569342587

Sedici 1.6i 16V 93
03.2006→ M16A (79 kW)

50 005 180
Reference 71742124

Seicento 1.1i 94
03.1998→ 176 B2.000

50 005 303
Reference 46423351 46531183 5973713 7640163

7691820 7715242

→9042882

NEW
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Siena 1.0 95
1.0L FIRE 8V

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Siena 1.2i 16V 96
10.2001→ 188 A5.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Stilo 1.2i 16V 97
10.2001→12.2003 188 A5.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Stilo 1.9 JTD 98
10.2001→09.2007 937 A4.000

50 005 056
Reference 46804051

Stilo 1.9 JTD 16V 99
01.2004→09.2007 192 A5.000
09.2005→ 937 A5.000
2006 → 09.2007 939 A2.000 50 005 056

Reference 46804051

10.2001→09.2007 192 A3.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

Strada 1.1 100
02.1983→1985 138 B.000

50 005 816
Reference 4227634 4284907 46514517

Tempra 1.4 101
02.1990→12.1996 159 A2.000

50 005 334
Reference 46437911 7752928

9.336.693→

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Tempra 1.4i 102
03.1992→12.1996 160 A1.046

50 005 334
Reference 46437911 7752928

9.336.693→

Tipo 1.1 103
07.1987→03.1993 160 A3.000

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Tipo 1.1i 104
10.1994→10.1995 156 C.046

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Tipo 1.7 D 105
07.1987→10.1995 149 B4.000

50 005 324
Reference 7555039

Ulysse 1.8i 106
05.1996→ LFW
10.1995→ XU 7JP

50 005 319Reference 9565656788

10.1995→ XU 7JP

50 005 854Reference 9567205088 9567205088

Ulysse 1.9 TD 107
05.1995→07.1997 XUD 9TF

50 005 313

Reference 9565095580 9566945688

Ulysse 2.0 JTD 108
07.1999→09.2002 RHZ

50 005 824Reference 9569342587 9569342587

07.1999→09.2002 RHZ

50 005 329

Reference 9569147388
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Ulysse 2.0 JTD 16V 109
07.2006→ DW10 BTED4

50 005 779

Reference 9463623088

09.2002→ DW10 ATED4
07.2006→ DW10 BTED4
09.2002→ RHT
11.2000→ RHW

50 005 824

Reference 9569342587 9569342587

09.2002→ DW10 ATED4
11.2000→ RHW

50 005 329
Reference 9569147388

Ulysse 2.0i 110
03.1994→ RFW

50 005 854Reference 9567205088 9567205088

09.1994→05.2000 RFU
03.1994→ RGU

50 005 313Reference 9565095580 9566945688

Ulysse 2.0i 16V 111
05.1998→02.2000 RFV

50 005 854Reference 9567205088 9567205088

Ulysse 2.1 TD 12V 112
05.1996→10.1999 P8C
03.1996→ XUD 11ATE

50 005 322Reference 9604708880 9629110980

Ulysse 2.2 JTD 16V 113
09.2002→05.2003 DW12 TED4

50 005 779

Reference 9463623088

Uno 45 0.9 114
01.1983→09.1992 100 GL.9N.0
01.1983→09.1992 146 A.000
09.1989→03.1994 146 A.048
01.1983→05.1985 146 A1.000

50 005 816

Reference 4227634 4284907 46514517
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Uno 45 1.0 115
03.1985→01.1988 156 A2.000

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Uno 45 1.0i 116
09.1989→09.1992 156 A2.048
03.1989→03.1994 156 A2.100
06.1992→03.1994 156 A2.246

50 005 303
Reference 46423351 46531183 5973713 7640163

7691820 7715242

Uno 55 1.1 117
01.1983→03.1985 138 B.000

50 005 816
Reference 4227634 4284907 46514517

Uno 60 1.1 118
09.1989→12.2000 160 A3.000

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Uno 60 1.1i 119
09.1989→09.1993 156 C.046

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Uno Mondo 1.0i 120
01.1996→ 156 A2.246

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Uno Mondo 1.1 121
01.1998→ 160 A3.000

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

X 1/9 1.5 122
10.1978→10.1988 128 AS.000

50 005 816
Reference 4227634 4284907 46514517
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60 E10 EuroCargo 123
01.1991→05.1996 8040.45 4000

50 005 604
Reference 98415831

60 E12 EuroCargo 124
1986 →1991 8040.25 400

01.1991→05.1996 8040.45 4000
50 005 604Reference 98415831

60 E14 EuroCargo 125
8040.45 4000, 4010, 4020, 4030, 4035, 4090, 410, 4800, 5200, 5281,

X.4180
50 005 604Reference 98415831

65 E12 EuroCargo 126
1986 →1991 8040.25 400

50 005 604
Reference 98415831

65 E14 EuroCargo 127
8040.45 4000, 4010, 4020, 4030, 4035, 4090, 410, 4800, 5200, 5281,

X.4180
50 005 604Reference 98415831

75 E12 EuroCargo 128
1986 →1991 8040.25 400

01.1991→12.1992 8040.45 4000
50 005 604Reference 98415831

75 E14 EuroCargo 129
8040.45 4000, 4010, 4020, 4030, 4035, 4090, 410, 4180, 4300, 4305,

4380, 4381, 4800, 5200, 5281, D.5100, D.5103, X.4180
50 005 604Reference 98415831

75 E15 EuroCargo 130
01.1991→ 8060.25 R.4200, R.4300

50 005 604
Reference 98415831

80 E14 EuroCargo 131
01.1996→ 8040.45 4000

50 005 604
Reference 98415831

80 E15 EuroCargo 132
01.1991→08.2000 8060.25 R.4200, R.4300

50 005 604
Reference 98415831
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80 E18 EuroCargo 133
1986 → 8060.25 000, 400, 420, V.4000, V.4800
1996 → 8060.45 B.5100, B.5186

50 005 604Reference 98415831

80 E21 EuroCargo 134
01.1991→ 8060.45 4700, 4708, X.4180

50 005 604
Reference 98415831

95 E15 EuroCargo 135
01.1991→12.2000 8060.25 R.4200, R.4300

50 005 604
Reference 98415831

95 E18 EuroCargo 136
01.1990→ 8060.25 V.4000

50 005 604
Reference 98415831

95 E21 EuroCargo 137
01.1991→12.2000 8060.45 4700, 4708

50 005 604
Reference 98415831

100 E15 EuroCargo 138
01.1991→08.2000 8060.25 R.4200, R.4300

50 005 604
Reference 98415831

100 E18 EuroCargo 139
1986 →11.2000 8060.25 400, 420, V.4000, V.4800
1996 → 8060.45 B.5100, B.5186

50 005 604Reference 98415831

100 E21 EuroCargo 140
01.1991→ 8060.45 4700, 4708, X.4180

50 005 604
Reference 98415831

120 E15 EuroCargo 141
01.1991→ 8060.25 R.4200, R.4280, R.4300

1996 → 8060.45 R.5000, R.5046
50 005 604Reference 98415831

120 E18 EuroCargo 142
1986 →07.2000 8060.25 400, 420, V.4080
1996 → 8060.45 B.5100

50 005 604Reference 98415831
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120 E23 EuroCargo 143
10.1991→ 8060.45 6090, K.6090, K.6096, S.6800, S.7200, S.7215

50 005 606
Reference 4838676

130 E15 EuroCargo 144
02.1992→07.2000 8060.25 R.4200, R.4280, R.4300

50 005 604
Reference 98415831

130 E18 EuroCargo 145
1986 →07.2000 8060.25 400, 420, V.4080
1996 → 8060.45 B.5100

50 005 604Reference 98415831

130 E23 EuroCargo 146
04.1992→ 8060.45 6090, K.6090, K.6096, S.7200, S.7215

50 005 606
Reference 4838676

135 E18 EuroCargo 147
11.1991→07.2000 8060.25 V.4000, V.4800

50 005 604
Reference 98415831

135 E23 EuroCargo 148
04.1992→ 8060.45 K.6090, K.6096, S.6700

50 005 606
Reference 4838676

11.1991→ 8060.25 V.4080

50 005 604
Reference 98415831

150 E15 EuroCargo 149
12.1991→07.2000 8060.25 R.4280

50 005 604
Reference 98415831

150 E18 EuroCargo 150
09.1991→07.2000 8060.25 V.4080

1996 → 8060.45 B.5100
50 005 604Reference 98415831
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150 E23 EuroCargo 151
10.1991→ 8060.45 6090, K.6090, K.6096, S.6800, S.7200, S.7215

50 005 606
Reference 4838676

170 E18 EuroCargo 152
1986 → 8060.25 400, 420, V.4000, V.4800
1996 → 8060.45 B.5100

50 005 604Reference 98415831

170 E23 EuroCargo 153
01.1994→07.2000 8060.45 S.6700

50 005 606
Reference 4838676

180 E21 EuroCargo 154
04.1992→ 8060.45 4700, 4708, X.4180

50 005 604
Reference 98415831

260 E23 EuroCargo 155
12.1991→ 8060.45 K.6090, K.6096, S.6700, S.6800

50 005 606
Reference 4838676

280 E23 EuroCargo 156
12.1991→11.2000 8060.45 S.6700

50 005 606
Reference 4838676

315 E18 EuroCargo 157
1986 →1991 8060.25 400, 420

50 005 604
Reference 98415831

190 E42 EuroStar 158
04.1992→ 8210.42 L.400, L.499

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400, L.499

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995
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240 E42 EuroStar 159
04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
→01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 610
Reference 98447661

→01.1995

260 E42 EuroStar 160
04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
→01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 610
Reference 98447661

→01.1995

400 E42 EuroStar 161
04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
→01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 610
Reference 98447661

→01.1995

440 E42 EuroStar 162
04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
→01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 610
Reference 98447661

→01.1995
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180 E42 EuroTech 163
04.1992→07.2000 8210.42 L.400

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
→01.1995

04.1992→07.2000 8210.42 L.400

50 005 610
Reference 98447661

→01.1995

240 E42 EuroTech 164
04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
→01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 610
Reference 98447661

→01.1995

260 E42 EuroTech 165
04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
→01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 610
Reference 98447661

→01.1995

440 E42 EuroTech 166
04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
→01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400

50 005 610
Reference 98447661

→01.1995
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180 E42 EuroTrakker 167
04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995

190 E37 EuroTrakker 168
04.1993→ 8210.42 009, K.300, K.379

50 005 609
Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19

04.1993→ 8210.42 009, K.300, K.379

50 005 610
Reference 98447661

190 E42 EuroTrakker 169
04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995

240 E42 EuroTrakker 170
04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995
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260 E37 EuroTrakker 171
12.1994→ 8210.42 K.300, K.3000, K.379, K.3790

50 005 609
Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19

12.1994→ 8210.42 K.300, K.3000, K.379, K.3790

50 005 610
Reference 98447661

260 E42 EuroTrakker 172
06.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

06.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995

340 E37 EuroTrakker 173
8210.42 009, K.300, K.3000, K.379, K.3790

50 005 609
Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19

8210.42 009, K.300, K.3000, K.379, K.3790

50 005 610
Reference 98447661

340 E42 EuroTrakker 174
04.1993→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

04.1993→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995
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380 E37 EuroTrakker 175
8210.42 009

50 005 609
Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19

8210.42 009

50 005 610
Reference 98447661

400 E37 EuroTrakker 176
07.1994→ 8210.42 K.300, K.3000, K.3790

50 005 609
Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19

07.1994→ 8210.42 K.300, K.3000, K.3790

50 005 610
Reference 98447661

400 E42 EuroTrakker 177
04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995

410 E37 EuroTrakker 178
04.1992→ 8210.42 K.300, K.3000, K.379, K.3790

50 005 609
Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19

04.1992→ 8210.42 K.300, K.3000, K.379, K.3790

50 005 610
Reference 98447661



F

FIAT / IVECO

328 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

410 E42 EuroTrakker 179
04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

04.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995

440 E37 EuroTrakker 180
01.1998→ 8210.42 K.3000, K.3790

50 005 609
Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19

01.1998→ 8210.42 K.3000, K.3790

50 005 610
Reference 98447661

440 E42 EuroTrakker 181
06.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

06.1992→ 8210.42 L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995

720 E42 EuroTrakker 182
09.1993→ 8210.42 K.300, K.3000, K.3790, L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 609

Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19
8210.42L.400: →01.1995

09.1993→ 8210.42 K.300, K.3000, K.3790, L.400, L.4000, L.499, L.4990

50 005 610
Reference 98447661

8210.42L.400: →01.1995
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Series 40 183
10.1985→05.1989 8140.61 200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Series 48 184
01.1988→ D 3.152

50 005 234

Series 50-9 185
01.1987→06.1991 8040.05 230

50 005 624
Reference 4813370

02.1990→06.1991 8040.25 230

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

02.1990→06.1991 8040.25 230

50 005 623
Reference 98403019

Series 60-9 186
01.1987→12.1992 8040.05 230

50 005 624
Reference 4813370

Series 60-11 187
1986 → 8040.25 230, 600

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

1986 → 8040.25 230, 600

50 005 623
Reference 98403019

NEW
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Series 65-12 188
1986 → 8040.25 000, 200, 600

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

1986 → 8040.25 000, 200, 600

50 005 623
Reference 98403019

Series 75 189
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 75-12 190
01.1987→ 8040.25 000

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

01.1987→ 8040.25 000

50 005 623
Reference 98403019

Series 79-12 191
1986 →12.1992 8040.25 220, 420

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

1986 →12.1992 8040.25 220, 420

50 005 623
Reference 98403019

Series 80 192
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101
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Series 84 193
01.1969→12.1975 4.236

50 005 246

01.1969→12.1975 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

01.1969→12.1975 4.236

50 005 252

Series 90 194
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 95-14 195
07.1983→10.1985 8060.04 669

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

07.1983→10.1985 8060.04 669

50 005 623
Reference 98403019

Series 100 196
01.1969→12.1975 4.236

50 005 246

01.1969→12.1975 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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01.1969→12.1975 4.236

50 005 252

09.1972→12.1981 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 109-14 197
06.1983→12.1985 8060.04 689

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

06.1983→12.1985 8060.04 689

50 005 623
Reference 98403019

Series 110 198
09.1972→10.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 115-14 199
11.1985→12.1991 8060.05 200

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

11.1985→12.1991 8060.05 200

50 005 623
Reference 98403019

Series 115-17 200
09.1983→12.1985 8060.24 601

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

09.1983→12.1985 8060.24 601

50 005 623
Reference 98403019

NEW
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Series 135-14 201
11.1985→12.1991 8060.05 200

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

11.1985→12.1991 8060.05 200

50 005 623
Reference 98403019

Series 135-17 202
09.1983→12.1985 8060.24 601

50 005 605
Reference 98497115

Gewinde M16 x 1,5
thread M16 x 1,5
Filet M16 x 1,5
Rosca M16 x 1,5
����� M16 x 1,5

09.1983→12.1985 8060.24 601

50 005 623
Reference 98403019

Series 175 203
01.1973→ 4.236

50 005 246

01.1973→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

01.1973→ 4.236

50 005 252

01.1973→ 4.248

50 005 840

Series 190 204
07.1990→ 8210.42 173

50 005 607

Reference 99458099

NEW

NEW

NEW
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07.1990→ 8210.42 173

50 005 608

Reference 99458098

Series 190-36 205
07.1990→ 8210.42 061, 073, 182, 191

50 005 607

Reference 99458099

07.1990→ 8210.42 061, 073, 182, 191

50 005 608

Reference 99458098

Series 220 206
07.1987→06.1990 8210.42 115

50 005 607

Reference 99458099

07.1987→06.1990 8210.42 115

50 005 608

Reference 99458098

Series 238 207
04.1978→1985 8140.61 200, 300

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Series 240 208
07.1987→ 8210.42 115, 155

50 005 607

Reference 99458099

07.1987→ 8210.42 115, 155

50 005 608

Reference 99458098
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Series 260 209
07.1990→12.1999 8210.42 155

50 005 607

Reference 99458099

07.1990→12.1999 8210.42 155

50 005 608

Reference 99458098

Series 300 210
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 314 211
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 315 212
05.1978→02.1986 8060.04 051

50 005 620
Reference 93191101

Series 316 213
01.1980→ 8060.04 052

50 005 620
Reference 93191101

Series 330 214
10.1991→ 8210.42 009

50 005 609
Reference 98447660

Durchmesser 65 mm, Zähnezahl 19
diameter 65 mm, gear z=19
Diamètre 65 mm, Nombre de dents 19
Diámetro 65 mm, Número des dientes 19
������� 65 ��, 	�
�� ����� 19

10.1991→ 8210.42 009

50 005 610
Reference 98447661
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Series 345 215
01.1972→ 4.248

50 005 840

Series 520 216
01.1984→ D 3.152

50 005 234

Series 600 217
01.1980→ 4.236

50 005 246

01.1980→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

01.1980→ 4.236

50 005 252

Series 645 218
02.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 650 219
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 655 220
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 662 221
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 672 222
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 700 223
01.1980→ 4.236

50 005 246

01.1980→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

01.1980→ 4.236

50 005 252

Series 820 224
01.1984→ 4.236

50 005 246

01.1984→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

01.1984→ 4.236

50 005 252

Series 840 225
01.1972→ 4.248

50 005 840

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 900 226
04.1978→1985 8140.61 200, 300

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

03.1971→1985 100 GL.0N.0

50 005 816
Reference 4227634 4284907 46514517

Series 920 227
01.1984→ 4.248

50 005 840

Series 980 228
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 1000 229
09.1972→02.1982 8060.02 000

50 005 620
Reference 93191101

Series 3300 230
4.236

50 005 246

4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

4.236

50 005 252

Series A 40-8 231
10.1985→05.1989 8140.61 200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

NEW

NEW

NEW
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Series AC 160 232
01.1971→12.1975 D 3.152

50 005 234

Series ACF 110 233
01.1971→12.1972 4.203

50 005 247

01.1971→12.1972 4.203

50 005 252

Series ACP 40 / 50 234
01.1973→ 4.203

50 005 247

01.1973→ 4.203

50 005 252

Series DI 20 235
01.1980→02.1986 8035.04 359

50 005 620
Reference 93191101

Series DI 25 236
01.1980→02.1986 8035.04 359

50 005 620
Reference 93191101

Series DI 30 237
01.1980→02.1986 8035.04 359
07.1981→05.1985 8045.04 359

50 005 620Reference 93191101

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series DI 35 238
07.1981→05.1985 8045.04 359

50 005 620
Reference 93191101

Series DI 40 239
07.1981→05.1985 8045.04 359

50 005 620
Reference 93191101

Series DI 70 240
10.1985→ 8055.05 250

50 005 620
Reference 93191101

Series DI 80 241
10.1985→ 8055.05 250

50 005 620
Reference 93191101

Series M 100 242
01.1969→12.1975 4.236

50 005 246

01.1969→12.1975 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

01.1969→12.1975 4.236

50 005 252

Series M 84 243
01.1969→12.1975 4.236

50 005 246

NEW

NEW

NEW

NEW
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01.1969→12.1975 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea

 ���
���� ����

01.1969→12.1975 4.236

50 005 252

190 TurboStar 244
07.1990→1992 8210.42 151

50 005 607

Reference 99458099

07.1990→1992 8210.42 151

50 005 608

Reference 99458098

240 TurboStar 245
07.1990→ 8210.42 152, 154, 172

50 005 607

Reference 99458099

07.1990→ 8210.42 152, 154, 172

50 005 608

Reference 99458098

260 TurboStar 246
07.1988→12.2000 8210.42 115, 152, 172

50 005 607

Reference 99458099

07.1988→12.2000 8210.42 115, 152, 172

50 005 608

Reference 99458098

NEW

NEW
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190 TurboTech 247
07.1990→ 8210.42 151, 152, 154, 161, 162, 171, 172, 173

50 005 607

Reference 99458099

07.1990→ 8210.42 151, 152, 154, 161, 162, 171, 172, 173

50 005 608

Reference 99458098

240 TurboTech 248
07.1990→ 8210.42 151, 175

50 005 607

Reference 99458099

07.1990→ 8210.42 151, 175

50 005 608

Reference 99458098

260 TurboTech 249
07.1990→12.1999 8210.42 175

50 005 607

Reference 99458099

07.1990→12.1999 8210.42 175

50 005 608

Reference 99458098

220 TurboTech 250
07.1990→ 8210.42 152, 155, 172, 175

50 005 607

Reference 99458099

07.1990→ 8210.42 152, 155, 172, 175

50 005 608

Reference 99458098
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Engine 251
09.1995→ 8140.43 3700
08.1994→ 8140.47 3700

50 005 621
Reference 99438900
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FORDINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 53
2504 E D (AN) 3 106,698 x 106,7 2870 2 16,5:1 35 47 119, 120, 121, 122, 129
4AB D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 50 68 109
4BA D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 50 68 109
4BB D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 19,5:1 50 68 109
4BB D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,5:1 52 71 109
4BC D (A) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 52 71 111
4CA (50 kW) D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 19,5:1 50 68 109
4CA (52 kW) D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,5:1 52 71 109, 118
4CC D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 52 71 111
4D55T D (A) 4 91,1 x 90 2346 2 21:1 62-70 84-95 1
4DA D (A) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 59 80 111
4EA D (A) 4 93,67 x 90,5 2496 2 18,3:1 74 100 110
4FA D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 51 69 111
4FB D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 51 70 111
4FC D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 52 70 111
4FD D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 51 69 111
4GA D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 63 85 101, 111
4GB D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 63 85 101, 111
4GC D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 63 85 101, 111
4HA D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 56 76 100, 111
4HB D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 56 76 100, 111
4HC D (AN) 4 93,67 x 90,5 2496 2 20,6:1 56 76 111
A9JA B 4 74 x 75,5 1297 2 10,2:1 51 70 26, 64
A9JB B 4 74 x 75,5 1297 2 10,2:1 51 70 26, 64
AAA B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 120-128 163-174 55
AFN D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 53
AHU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 53
ALDA B 4 84,8 x 88 1988 4 10,2:1 127 173 42
AMY B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 128 174 55
ANU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 53
AODA B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 41
AODB B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 41
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 53
AUY D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 115 53
AYL B 6 81 x 90,3 2792 4 10,5:1 150 204 56
B B 4 87,68 x 66 1593 2 8:1 48 65 103
BAA B 4 74 x 75,5 1297 2 10,2 44 60 64
BAJA B 4 74 x 75,5 1297 2 10,2 44 60 26
BHDA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 55 75 39
BHDB D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 55 75 39
BHPA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 4 19,4:1 55 75 113
BSD 333 H D (AN) 3 111,778 x 111,8 3294 2 15,3:1 38 52 123
BSD 444 D (AN) 4 111,778 x 111,9 4392 2 16,3:1 60 82 124, 125
BSD 444 T D (A) 4 111,778 x 111,9 4392 2 15,6:1 68 92 124, 125, 126, 127
BTB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 110 150 53
C (55 kW) B 4 90,83 x 77 1993 2 8:1 57 77 104
C9DA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 67 91 39
C9DB D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 67 91 39
C9DC D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 67 91 39
CFBA B 4 83 x 83,1 1798 4 11,3:1 96 130 68
CGBA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 81 110 67
CGBB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 81 110 67
CHBA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 92 125 67
CHBB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 88-93 120-126 45, 67
CJBA B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 69
CJBB B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 47, 69, 95
CSDA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 88 120 45
CSDB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 88 120 45
D2FA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 19:1 66 90 108
D4FA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 19:1 88 120 108
D5BA D (LA) 4 86 x 86 1998 4 19:1 63-66 85-90 70
D6BA D (LA) 4 86 x 86 1998 4 18,5:1 85 116 71
DHA B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24
DHB B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24
DHC B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24
DHD B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24
DHE B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24
DHF B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24
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DHG B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24
DOFA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 2 18,5:1 85-92 116-125 106
EDBA B 4 84,8 x 88 1988 4 10:1 96 131 6
EDBB B 4 84,8 x 88 1988 4 10:1 96 131 6
EDBC B 4 84,8 x 88 1988 4 10:1 96 131 6
EDBD B 4 84,8 x 88 1988 4 10:1 96 131 6
EDDB B 4 84,8 x 88 1988 4 10:1 96 131 41
EDDC B 4 84,8 x 88 1988 4 10:1 96 131 41
EDDD B 4 84,8 x 88 1988 4 10:1 96 131 41
EDDF B 4 84,8 x 88 1988 4 10:1 96 131 41
EYDB B 4 80,8 x 88 1805 4 10:1 85 116 38
EYDC B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 116 38
EYDD B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 116 38
EYDE B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 116 38
EYDF B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 116 38
EYPA B (LA) 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 81-85 110-116 102, 112
F 6 L 413 F D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 104-188 141-256 114, 115, 116, 117
F4B B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 54-55 73-75 12
F4FA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 19:1 55 75 108
F6A B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 52 71 28
F6B B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 54 73 12, 76
F6C B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 52 71 27
F6D B 4 77,25 x 74,3 1392 2 9,5:1 54 73 12, 76
F6E B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 52 71 28
F6F B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 52 71 12, 76
F6G B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 52 71 12, 76
F9DA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 18,5:1 85 116 40
F9DB D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 18,5:1 85 116 40
FHA B 4 76 x 76,5 1388 4 10,3:1 66 92 29
FHD B 4 76 x 76,5 1388 4 10,3:1 66 90 82
FHE B 4 76 x 76,5 1388 4 10,3:1 66 90 29
FHF B 4 76 x 76,5 1388 4 10,3:1 66 90 82
FUA B 4 77,25 x 74,3 1392 2 9,5:1 55 75 11, 75
FUAA B 4 77,25 x 74,3 1392 2 9,5:1 55 75 11
FUB B 4 77,25 x 74,3 1392 2 9,5:1 55 75 27
FUBA B 4 77,25 x 74,3 1392 2 9,5:1 51 69 27
FUC B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 54 73 11, 75
FUD B 4 77,25 x 74,3 1392 2 9,5:1 55 75 27
FUF B 4 77,25 x 74,3 1392 2 9,5:1 55 75 27
FUH B 4 77,25 x 74,3 1392 2 8,5:1 54 73 12, 76
FUJA B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24, 49
FUJB B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 24, 49
FXDA B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 55 75 35
FXDB B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 55-59 75-80 35
FXDC B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 55-59 75-80 35
FXDD B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 55-59 75-80 35
FXJA B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 59 80 29, 50
FXJB B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 58 80 29, 50
FYDA B 4 79 x 81,4 1596 4 11:1 74-76 101-103 31, 36, 44, 83
FYDB B 4 79 x 81,4 1596 4 11:1 74 101 36
FYDC B 4 79 x 81,4 1596 4 11:1 74 101 36
FYDD B 4 79 x 81,4 1596 4 11:1 74 101 36
FYJA B 4 79 x 81,4 1596 4 11:1 74 101 31, 51
G6A B 4 68,7 x 75,5 1119 2 8,8:1 36-37 49-50 23
G6DA D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 96-103 130-140 43, 48, 54, 96
GLA B 4 74 x 65 1117 2 9:1 39 53 22
GLB B 4 74 x 65 1117 2 9,5:1 40 54 8
GLC B 4 74 x 65 1117 2 9,5:1 37 50 22
GLW B 4 74 x 65 1117 2 9:1 40 55 22
GPA B 4 74 x 65 1117 2 9,5:1 43 58 8
GSE B 4 74 x 65 1117 2 9:1 37 50 8
GSF B 4 74 x 65 1117 2 9,5:1 37 50 22
GSG B 4 74 x 65 1117 2 9,5:1 37 50 8
GUD B 4 68,7 x 75,5 1119 2 9,5:1 40 55 22
GUE B 4 68,7 x 75,5 1119 2 9,5:1 40 55 22
H9FA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 18:1 101 137 107
H9FB D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 18:1 103 140 107
HCPA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 4 18,5:1 66 90 113
HHJA D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 18:1 66 90 33, 52
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HHJB D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 18:1 66 90 33, 52
HWDA B (LA) 4 79 x 81,4 1596 4 11:1 74 101 36, 44
HXDA B 4 79 x 81,4 1596 4 11:1 85 115 37, 44
J3E B 4 80,985 x 63 1298 2 9,2:1 49 66 25
J4B B 4 74 x 75,5 1299 2 8,8:1 44-46 60-63 10
J4C B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5 44 60 26
J4D B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 64
J4J B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 26
J4K B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 64
J4L B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 26
J4M B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 64
J4N B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 64
J4P B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 64
J4Q B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 26
J4R B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 26
J4S B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 64
J4T B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 26
J6A B 4 74 x 75,5 1299 2 8,8:1 44-46 60-63 74
JBA B 4 74 x 75,5 1299 2 9,3:1 44-46 60-63 9
JBB B 4 74 x 75,5 1299 2 9,3:1 44-46 60-63 9, 73
JCC B 4 79 x 66 1294 2 8/8,2:1 43 58 97
JJA B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 37 50 26
JJB B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 37 50 64
JJC B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 37 50 26
JJD B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 36 49 64
JJE B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 36 49 26
JJF B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 36 49 64
JJG B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 36 49 64
JJH B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 36 49 64
JJJ B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 37 50 26
JJK B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 37 50 26
JJL B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 36 49 64
JJM B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 37 50 26
JLA B 4 74 x 75,5 1299 2 9,3:1 44 60 9, 73
JLB B 4 74 x 75,5 1299 2 9,3:1 44 60 9, 73
JPA B 4 80 x 64,5 1297 2 9,5:1 51 69 9, 73
JPC B 4 80 x 64,5 1297 2 9,5:1 51 69 25
JXFA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 18:1 85 115 107
KKDA D (LA) 4 82,5 x 82 1753 2 18,5:1 85 115 40, 46
L1E B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-66 88-90 16, 79
L1F B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 66 90 66
L1J B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65 88 66
L1L B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 70 95 66
L1N B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-70 88-95 66
L1Q B 4 76 x 88 1597 4 10,3:1 65-70 88-95 66
L1T B 4 76 x 88 1597 4 11:1 76 103 31
L1V B 4 76 x 88 1597 4 11:1 76 103 31
L3E B 4 80,985 x 77,6 1599 2 9:1 62 84 30
L4B B 4 80 x 79,5 1598 2 8,5:1 66 90 14, 78
LAC B 4 87,68 x 66 1593 2 8/8,2:1 50-53 68-72 103
LAD B 4 87,68 x 66 1593 2 8,2:1 50-52 68-70 98
LAT B 4 87,68 x 66 1593 2 8:1 46 63 103
LCBB B 6 82,4 x 79,5 2544 4 9,7:1 125 170 7
LCBC B 6 82,4 x 79,5 2544 4 9,7:1 125 170 7
LCBE B 6 82,4 x 79,5 2544 4 9,7:1 125 170 7
LCJ B 4 87,68 x 66 1593 2 8,2:1 54 73 98
LCN B 4 87,68 x 66 1593 2 9,2:1 54 73 2
LCS B 4 81,3 x 77 1598 2 9,5:1 55 75 89
LJB B 4 80 x 79,5 1599 2 9,75:1 75 102 14, 78
LJF B 4 80 x 79,5 1599 2 9,75:1 77 105 14, 78
LNB B (LA) 4 80 x 79,5 1597 2 8,2:1 97 132 15
LP1 B 4 80 x 79,5 1599 2 9,5:1 58 79 13, 77
LPA B 4 80 x 79,5 1599 2 9,5:1 58 79 13, 77
LR2 B 4 80 x 79,5 1599 2 9,5:1 77 105 14
LRB B 4 80 x 79,5 1599 2 9,5:1 77 105 14, 78
LSD B 4 81,3 x 77 1598 2 9,5:1 51-55 69-75 89
LSE B 4 81,3 x 77 1598 2 9,5:1 55 75 89
LSF B 4 81,3 x 77 1598 2 9,5:1 53 72 89
LTA D (AN) 4 80 x 80 1608 2 21,5:1 40 54 17, 80
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LTB D (AN) 4 80 x 80 1608 2 21,5:1 40 54 32
LTC D (AN) 4 80 x 80 1608 2 21,5:1 40 54 17, 80
LUA B 4 80 x 79,5 1599 2 9,5:1 71 97 13
LUB B 4 80 x 79,5 1599 2 9,5:1 71 97 30
LUD B 4 80 x 79,5 1599 2 9,5:1 70 95 13, 30
M7JA B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 51 70 24
M7JB B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 51 70 24
MHA B 4 80 x 83,5 1679 4 10,3:1 92 125 84
MHB B 4 80 x 83,5 1679 4 10,3:1 92 125 84
N4A B 4 90,83 x 77 1993 2 9,2:1 85 115 92
N4I B 4 90,83 x 77 1993 2 9,2:1 85 115 92
N4JB B 4 87,5 x 83,1 1999 4 10,8:1 107 145 21
N6T B 4 90,83 x 77 1993 2 8,6:1 57-60 77-82 105
N7BA D (LA) 4 86 x 86 1998 4 18,2:1 96 131 71
N9E B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 85 115 105
N9F B 4 86 x 86 1998 2 10,3:1 85 115 58, 86
NAT B 4 90,83 x 77 1993 2 8:1 57 77 104
NAV B 4 90,83 x 77 1993 2 8:1 55 75 104
NAW B 4 90,83 x 77 1993 2 8:1 56 76 105
NAX B 4 90,83 x 77 1993 2 8:1 56 76 105
NBA B 4 90,83 x 77 1993 2 8;5:1 66 90 105
NCA B 4 90,83 x 77 1993 2 8,5:1 72 98 105
NEK B 4 90,83 x 77 1993 2 9,2:1 77 105 57
NEN B 4 90,83 x 77 1993 2 9,2:1 74 101 3
NEP B 4 90,83 x 77 1993 2 9,2:1 74 101 57
NER B 4 90,83 x 77 1993 2 9,2:1 74 100 85, 99
NRA B 4 90,83 x 77 1993 2 9,2:1 85 115 58, 86
NRI B 4 90,83 x 77 1993 2 9,2:1 85 115 86
NSD B 4 86 x 86 1998 2 9,8:1 85 115 86
NWP B 6 84 x 60,1 1999 2 8,75:1 66 90 57
NX B 6 84 x 60,1 1999 2 8,75:1 48 65 3, 118
NYR B 6 84 x 60,1 1999 2 8,75:1 66 90 99
NYT B 6 84 x 60,1 1998 2 9:1 66 90 91
OM 352.937 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 128
PHFA D (LA) 4 89,9 x 94,6 2402 4 18:1 74 100 107
PR3 B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 105-107 143-145 88
PR4 B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 105-107 143-145 88
PR5 B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 105-107 143-145 94
PR6 B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 105-107 143-145 94
PR7 B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 105-107 143-145 94
PR8 B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 105-107 143-145 94
PRC B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 111 150 63
PRD B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 108 147 63
PRE B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 110 150 63, 88
PRG B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 110 150 94
PRI B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 109-111 148-151 94
PRT B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 110 150 94
PYA B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 99 135 62
PYU B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 97 132 62
QQDA B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 92 125 45
QQDB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 92 125 45
REB B 4 86,2 x 77 1796 2 9,5:1 66 90 90
RED B 4 86,2 x 77 1796 2 9,5:1 66 90 90
REF B 4 86,2 x 77 1796 2 9,5:1 59 80 90
RKB B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 115 67
RKF B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 115 67
RKH B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 115 67
RKJ B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 85 115 67
RKK B 4 80,6 x 88 1796 4 10:1 82-85 112-115 67
RRN B 6 93 x 68,5 2792 2 9,2:1 118 160 5
RTA D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 18, 81
RTB D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 18, 81
RTC D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 34
RTD D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 34
RTE D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 18, 81
RTF D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 18, 81
RTH D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 18, 81
RTN D (A) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 55 75 20
RTP D (A) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 55 75 20
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RTQ D (A) 4 82,5 x 82 1753 2 19,4:1 55 75 20
SEA B 6 82,4 x 79,5 2544 4 9,7:1 125 170 72
SFB D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 68 92 61, 87
SGA B 6 81,6 x 79,5 2495 4 9,7:1 151 205 7, 72
TD27T D (A) 4 96 x 92 2664 2 21,9:1 74 101 65
TKA B 4 74 x 55,7 957 2 8,3:1 29 40 19
TKB B 4 74 x 55,7 957 2 8,5:1 33 45 19
TKW B 4 74 x 55,7 957 2 8,3:1 29 40 19
TLA B 4 74 x 55,7 957 2 9:1 33 45 19
TLB B 4 68,7 x 67,5 1001 2 9,5:1 33 45 19
XD 3P D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51-58 70-79 60
XD 3T D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 66-70 90-95 87
YYE B 6 90 x 60,1 2294 2 8,75:1 79 107 4
YYH B 6 90 x 60,1 2294 2 8,75:1 79 107 59
YYT B 6 90 x 60,1 2294 2 9:1 84 114 93
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Bronco 2.3 TD 1
1985 → 4D55T

50 005 123

Capri 1.6 2
01.1978→04.1987 LCN

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

01.1978→04.1987 LCN

50 005 721
Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863

A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

Capri 2.0 3
01.1978→04.1987 NEN

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

01.1978→04.1987 NEN

50 005 721
Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863

A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

04.1976→12.1977 NX

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981
automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Capri 2.3 4
01.1974→05.1979 YYE

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Capri 2.8i 5
01.1981→04.1987 RRN

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

NEW
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Cougar 2.0i 16V 6
06.1998→12.2000 EDBA, EDBB, EDBC, EDBD

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

Cougar 2.5i 24V 7
08.1998→04.2002 LCBB, LCBC, LCBE, SGA

50 005 774

Reference 3 006 897 3 667 653 3 715 703 3 800 766
4 096 620 4 356 532 4 448 290 7 269 023

Escort 1.1 8
01.1986→07.1988 GSG

50 005 068
Reference 5 020 437 5 025 908 5 026 783 88 BX 8591 AA

92 BX 8591 BA EPW 71

08.1980→12.1985 GLB, GPA, GSE

50 005 064
Reference 5 005 197 5 024 603 6 039 328 6 050 034

6 050 907 A 790 X 8591 HFA D 8 RZ 8501 A EPW 985

Escort 1.3 9
01.1986→07.1990 JBA, JBB, JLA, JLB

50 005 068
Reference 5 020 437 5 025 908 5 026 783 88 BX 8591 AA

92 BX 8591 BA EPW 71

08.1988→

01.1986→07.1990 JBA, JBB, JLA, JLB

50 005 064
Reference 5 005 197 5 024 603 6 039 328 6 050 034

6 050 907 A 790 X 8591 HFA D 8 RZ 8501 A EPW 985

JBA, JLA, JLB: →07.1988

09.1980→12.1985 JPA

50 005 065
Reference 5 008 470 5 018 437 A 810 X 8591 SA EPW 33

Escort 1.3i 10
08.1990→09.2001 J4B

50 005 068
Reference 5 020 437 5 025 908 5 026 783 88 BX 8591 AA

92 BX 8591 BA EPW 71

Escort 1.4 11
01.1986→07.1990 FUA, FUAA, FUC

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

NEW
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Escort 1.4i 12
01.1987→09.2001 F4B, F6B, F6D, F6F, F6G, FUH

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

Escort 1.6 13
01.1986→07.1990 LUD

50 005 530Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

01.1986→

09.1980→07.1990 LP1, LPA, LUA, LUD

50 005 065
Reference 5 008 470 5 018 437 A 810 X 8591 SA EPW 33

LUD: →12.1985

Escort 1.6i 14
08.1985→09.1992 L4B, LJB, LJF, LR2, LRB

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

Escort 1.6i Turbo 15
01.1986→07.1990 LNB

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

Escort 1.6i 16V 16
09.1992→09.2001 L1E

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

Escort 1.6 D 17
04.1984→12.1988 LTA, LTC

50 005 720
Reference 5 011 013 5 012 322 5 023 817 A 830 X 8591 TA

A 840 X 8591 JA EPW 61 EPW 65

Escort 1.8 D 18
01.1989→09.2001 RTA, RTB, RTE, RTF, RTH

50 005 725Reference 1 020 988 1 023 645 5 020 242 88 FX 8591 AA
88 FX 8591 AB 96 FX 8591 AA EPW 40 EPW 82

Fiesta 1.0 19
03.1989→12.1996 TLB

50 005 068
Reference 5 020 437 5 025 908 5 026 783 88 BX 8591 AA

92 BX 8591 BA EPW 71

→04.1991

NEW
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05.1976→02.1989 TKA, TKB, TKW, TLA

50 005 064
Reference 5 005 197 5 024 603 6 039 328 6 050 034

6 050 907 A 790 X 8591 HFA D 8 RZ 8501 A EPW 985

Fiesta 1.8 TDI 20
02.2000→12.2002 RTN, RTP, RTQ

50 005 216
Reference 1079085 1104115 1131878 XS4J8591AC

XS4J8591DB

Fiesta 2.0i 16V 21
11.2004→ N4JB

50 005 751
Reference 1 119 276 1 142 005 1 142 427 1S7 G8501 AK

1S7 G8501 AL 1S7 G8501 AN

Fiesta 1.1 22
03.1989→12.1996 GUD, GUE

50 005 068
Reference 5 020 437 5 025 908 5 026 783 88 BX 8591 AA

92 BX 8591 BA EPW 71

→04.1991

05.1976→02.1989 GLA, GLC, GLW, GSF

50 005 064
Reference 5 005 197 5 024 603 6 039 328 6 050 034

6 050 907 A 790 X 8591 HFA D 8 RZ 8501 A EPW 985

Fiesta 1.1i 23
03.1989→12.1996 G6A

50 005 068
Reference 5 020 437 5 025 908 5 026 783 88 BX 8591 AA

92 BX 8591 BA EPW 71

→04.1991

Fiesta 1.25i 16V 24
11.1995→ DHA, DHB, DHC, DHD, DHE, DHF, DHG, FUJA, FUJB, M7JA, M7JB

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Fiesta 1.3 25
09.1983→01.1987 JPC

50 005 530Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

02.1986→

08.1977→08.1983 J3E

50 005 064
Reference 5 005 197 5 024 603 6 039 328 6 050 034

6 050 907 A 790 X 8591 HFA D 8 RZ 8501 A EPW 985

NEW

NEW
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09.1983→01.1987 JPC

50 005 065
Reference 5 008 470 5 018 437 A 810 X 8591 SA EPW 33

→01.1986

Fiesta 1.3i 26
11.2001→ A9JA, A9JB, BAJA

50 005 787
Reference 1 089 795 1 229 571 256 G 8591 AA X56 E 8501 AD

09.1995→12.2002 J4C, J4J, J4L, J4Q, J4R, J4T, JJA, JJC, JJE, JJJ, JJK, JJM

50 005 120
Reference 1020567 1109341 96BX8591A2B 96BX8591AA

Fiesta 1.4 27
09.1983→12.1996 F6C, FUB, FUBA, FUD, FUF

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

Fiesta 1.4i 28
10.1986→12.1996 F6A, F6E

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

Fiesta 1.4i 16V 29
01.1995→ FHA, FHE, FXJA, FXJB

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Fiesta 1.6 30
03.1984→02.1989 LUB, LUD

50 005 530Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

01.1986→

08.1981→08.1983 L3E

50 005 064
Reference 5 005 197 5 024 603 6 039 328 6 050 034

6 050 907 A 790 X 8591 HFA D 8 RZ 8501 A EPW 985

03.1984→02.1989 LUB, LUD

50 005 065
Reference 5 008 470 5 018 437 A 810 X 8591 SA EPW 33

→12.1985

Fiesta 1.6i 16V 31
09.1999→ FYDA, FYJA, L1T, L1V

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

NEW

NEW

NEW



F

FORD

354 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Fiesta 1.6 D 32
04.1984→02.1989 LTB

50 005 720
Reference 5 011 013 5 012 322 5 023 817 A 830 X 8591 TA

A 840 X 8591 JA EPW 61 EPW 65

Fiesta 1.6 TDCi 16V 33
11.2004→ HHJA, HHJB

50 005 762
Reference 1 313 842 1 351 130 1 364 681 3 M5 Q 8591 BB

Fiesta 1.8 D 34
03.1989→12.1996 RTC, RTD

50 005 725Reference 1 020 988 1 023 645 5 020 242 88 FX 8591 AA
88 FX 8591 AB 96 FX 8591 AA EPW 40 EPW 82

Focus 1.4i 16V 35
08.1998→05.2005 FXDA, FXDB, FXDC, FXDD

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Focus 1.6i 16V 36
08.1998→ FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, HWDA

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Focus 1.6 TI-VCT 16V 37
11.2004→ HXDA

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Focus 1.8i 16V 38
08.1998→05.2005 EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

Focus 1.8 DI 39
01.1999→05.2005 BHDA, BHDB, C9DA, C9DB, C9DC

50 005 216
Reference 1079085 1104115 1131878 XS4J8591AC

XS4J8591DB

Focus 1.8 TDCi 40
05.2001→ F9DA, F9DB, KKDA

50 005 216
Reference 1079085 1104115 1131878 XS4J8591AC

XS4J8591DB

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Focus 2.0i 16V 41
08.1998→05.2005 EDDB, EDDC, EDDD, EDDF

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

11.2004→ AODA, AODB

50 005 751
Reference 1 119 276 1 142 005 1 142 427 1S7 G8501 AK

1S7 G8501 AL 1S7 G8501 AN

Focus ST 170 2.0i 16V 42
02.2002→05.2005 ALDA

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

Focus 2.0 TDCi 16V 43
11.2004→ G6DA

50 005 779

Reference 1 232 499

Focus C-Max 1.6i 16V 44
03.2003→ FYDA, HWDA, HXDA

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Focus C-Max 1.8i 16V 45
06.2003→ CHBB, CSDA, CSDB, QQDA, QQDB

50 005 751
Reference 1 119 276 1 142 005 1 142 427 1S7 G8501 AK

1S7 G8501 AL 1S7 G8501 AN

Focus C-Max 1.8 TDCi 46
04.2005→ KKDA

50 005 216
Reference 1079085 1104115 1131878 XS4J8591AC

XS4J8591DB

Focus C-Max 2.0i 16V 47
04.2004→ CJBB

50 005 751
Reference 1 119 276 1 142 005 1 142 427 1S7 G8501 AK

1S7 G8501 AL 1S7 G8501 AN

Focus C-Max 2.0 TDCi 16V 48
06.2003→ G6DA

50 005 779

Reference 1 232 499

NEW

NEW

NEW

NEW
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Fusion 1.25i 16V 49
03.2005→ FUJA, FUJB

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Fusion 1.4i 16V 50
10.2002→ FXJA, FXJB

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Fusion 1.6i 16V 51
10.2002→ FYJA

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Fusion 1.6 TDCi 16V 52
11.2004→ HHJA, HHJB

50 005 762
Reference 1 313 842 1 351 130 1 364 681 3 M5 Q 8591 BB

Galaxy 1.9 TDI 53
02.1995→03.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 151Reference 1 031 369 1 031 879

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/
 �����

�����
��

02.1995→03.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 148Reference 95 VW 8503 AA

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/�	� ���	��

�����
�

01.2005→ BTB

50 005 556

04.2000→ ANU

50 005 783

02.1995→03.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 806

Reference 1669841 95VW-6600-BA

04.2000→ ANU, AUY

50 005 819Reference 1100687 1124931 XM21-6600-AA XM21-6600-BA

04.2000→ ASZ, AUY

50 005 554
Reference 1 100 635

NEW

NEW

NEW
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Galaxy 2.0 TDCi 16V 54
05.2006→ G6DA

50 005 779

Reference 1 232 499

Galaxy VR6 2.8i 55
02.1995→03.2000 AAA, AMY

50 005 165

Reference 1 001 889 1 059 843 1 213 357

Galaxy 2.8i VR6 24V 56
04.2000→02.2006 AYL

50 005 165

Reference 1 001 889 1 059 843 1 213 357

Granada 2.0 57
08.1981→08.1985 NEK, NEP

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

08.1981→08.1985 NEK, NEP

50 005 721
Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863

A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

01.1972→08.1985 NWP

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

→01.1979

Granada 2.0i 58
04.1985→12.1994 N9F, NRA

50 005 821
Reference 1438157 71HM-6600-AA

Granada 2.3 59
01.1976→06.1979 YYH

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������
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Granada 2.5 D 60
08.1982→08.1985 XD 3P

50 005 314
Reference 5 009 823 5 024 638 83 EF 8501 AA 89 EX 8591 AA

EPW 45

Granada 2.5 TD 61
06.1988→12.1994 SFB

50 005 304
Reference 5 019 394 88 GX 8591 AA

Granada 2.8 62
08.1977→08.1985 PYA, PYU

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

→01.1979

Granada 2.8i 63
04.1985→08.1987 PRE

50 005 067Reference 5 011 846 5 026 076 92 TX 8591 DA A 830 X 8591 CTA
EPW 64

08.1977→08.1985 PRC, PRD

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

KA 1.3i 64
10.2002→ A9JA, A9JB

50 005 787
Reference 1 089 795 1 229 571 256 G 8591 AA X56 E 8501 AD

09.1996→ BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S, JJB, JJD, JJF, JJG, JJH, JJL

50 005 120
Reference 1020567 1109341 96BX8591A2B 96BX8591AA

Maverick 2.7 TD 65
06.1993→08.1996 TD27T

50 005 174

Mondeo 1.6i 16V 66
01.1993→09.2000 L1F, L1J, L1L, L1N, L1Q

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

NEW

NEW

NEW
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Mondeo 1.8i 16V 67
01.1993→09.2000 RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

10.2000→ CGBA, CGBB, CHBA, CHBB

50 005 751
Reference 1 119 276 1 142 005 1 142 427 1S7 G8501 AK

1S7 G8501 AL 1S7 G8501 AN

Mondeo 1.8 SCi 16V 68
06.2003→ CFBA

50 005 751
Reference 1 119 276 1 142 005 1 142 427 1S7 G8501 AK

1S7 G8501 AL 1S7 G8501 AN

Mondeo 2.0i 16V 69
10.2000→ CJBA, CJBB

50 005 751
Reference 1 119 276 1 142 005 1 142 427 1S7 G8501 AK

1S7 G8501 AL 1S7 G8501 AN

Mondeo 2.0 DI 16V 70
10.2000→ D5BA

50 005 752
Reference 1116996 1143851 XS7Q8K500AE

Mondeo 2.0 TDCI 16V 71
10.2000→ D6BA, N7BA

50 005 752
Reference 1116996 1143851 XS7Q8K500AE

Mondeo 2.5i 24V 72
08.1994→09.2000 SEA, SGA

50 005 774

Reference 3 006 897 3 667 653 3 715 703 3 800 766
4 096 620 4 356 532 4 448 290 7 269 023

Orion 1.3 73
10.1987→07.1990 JLB

50 005 068
Reference 5 020 437 5 025 908 5 026 783 88 BX 8591 AA

92 BX 8591 BA EPW 71

08.1988→

04.1986→07.1990 JBB, JLA, JLB

50 005 064
Reference 5 005 197 5 024 603 6 039 328 6 050 034

6 050 907 A 790 X 8591 HFA D 8 RZ 8501 A EPW 985

JLA, JLB: →07.1988

NEW
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09.1983→03.1986 JPA

50 005 065
Reference 5 008 470 5 018 437 A 810 X 8591 SA EPW 33

Orion 1.3i 74
05.1991→12.1993 J6A

50 005 068
Reference 5 020 437 5 025 908 5 026 783 88 BX 8591 AA

92 BX 8591 BA EPW 71

Orion 1.4 75
03.1986→07.1990 FUA, FUC

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

Orion 1.4i 76
10.1987→12.1993 F6B, F6D, F6F, F6G, FUH

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

Orion 1.6 77
09.1983→03.1986 LP1, LPA

50 005 065
Reference 5 008 470 5 018 437 A 810 X 8591 SA EPW 33

Orion 1.6i 78
04.1986→09.1992 L4B, LJB, LJF, LRB

50 005 530
Reference 5 013 320 5 020 651 A 840 X 8591 BCA EPW 70

Orion 1.6i 16V 79
09.1992→12.1993 L1E

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

Orion 1.6 D 80
04.1984→01.1989 LTA, LTC

50 005 720
Reference 5 011 013 5 012 322 5 023 817 A 830 X 8591 TA

A 840 X 8591 JA EPW 61 EPW 65

Orion 1.8 D 81
01.1989→12.1993 RTA, RTB, RTE, RTF, RTH

50 005 725Reference 1 020 988 1 023 645 5 020 242 88 FX 8591 AA
88 FX 8591 AB 96 FX 8591 AA EPW 40 EPW 82

Puma 1.4i 16V 82
01.1998→11.2000 FHD, FHF

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

NEW

NEW
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Puma 1.6i 16V 83
08.2000→ FYDA

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Puma 1.7i 16V 84
06.1997→12.2001 MHA, MHB

50 005 119
Reference 1007714 1020538 1132607 1326374

1350461 1376162 96MX8591AA

Scorpio 2.0 85
10.1987→08.1989 NER

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

10.1987→08.1989 NER

50 005 721
Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863

A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

Scorpio 2.0i 86
04.1985→12.1998 N9F, NRA, NRI, NSD

50 005 821
Reference 1438157 71HM-6600-AA

Scorpio 2.5 TD 87
06.1988→12.1994 SFB, XD 3T

50 005 304
Reference 5 019 394 88 GX 8591 AA

Scorpio 2.8i 88
04.1985→12.1988 PR3, PRE

50 005 067Reference 5 011 846 5 026 076 92 TX 8591 DA A 830 X 8591 CTA
EPW 64

10.1985→12.1988 PR4

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Sierra 1.6 89
08.1982→02.1993 LCS, LSD, LSE, LSF

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

08.1982→12.1986 LCS, LSD

50 005 721

Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863
A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

→10.1984

NEW

NEW
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Sierra 1.8 90
10.1984→05.1988 REB, RED, REF

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

10.1984→05.1988 REB, RED, REF

50 005 721
Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863

A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

Sierra 2.0 91
08.1982→10.1984 NYT

50 005 067Reference 5 011 846 5 026 076 92 TX 8591 DA A 830 X 8591 CTA
EPW 64

10.1984→

Sierra 2.0i 92
01.1987→02.1993 N4A, N4I

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

01.1987→02.1993 N4A, N4I

50 005 721
Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863

A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

Sierra 2.3 93
08.1982→12.1986 YYT

50 005 067Reference 5 011 846 5 026 076 92 TX 8591 DA A 830 X 8591 CTA
EPW 64

10.1984→

08.1982→12.1986 YYT

50 005 821
Reference 1438157 71HM-6600-AA

Sierra 2.8i 94
08.1982→12.1988 PRG, PRT

50 005 067Reference 5 011 846 5 026 076 92 TX 8591 DA A 830 X 8591 CTA
EPW 64

08.1982→12.1988 PR5, PR6, PR7, PR8, PRI

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������
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S-Max 2.0i 16V 95
03.2006→ CJBB

50 005 751
Reference 1 119 276 1 142 005 1 142 427 1S7 G8501 AK

1S7 G8501 AL 1S7 G8501 AN

S-Max 2.0 TDCii 16V 96
03.2006→ G6DA

50 005 779

Reference 1 232 499

Taunus 1.3 97
12.1975→08.1982 JCC

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69
automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

12.1975→08.1982 JCC

50 005 721
Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863

A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

Taunus 1.6 98
10.1970→08.1982 LAD, LCJ

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

07.1979→

10.1970→08.1982 LAD, LCJ

50 005 721

Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863
A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�

07.1979→

Taunus 2.0 99
09.1978→08.1982 NER

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

09.1978→08.1982 NER

50 005 721
Reference 5 006 046 5 009 287 5 010 878 5 011 863

A 820 X 8591 BA A 830 X 8591 KA EPW 51

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Servolenkung/power steering/direction assistée/dirección asistada/���	��	

������	�	 
 �
����	�	�
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12.1975→08.1982 NYR

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Tourneo 2.5 D 100
08.1994→12.2000 4HA, 4HB

50 005 727
Reference 5 012 773 5 024 545 914 FX 8591 AA A 840 X 8591 AA

A 840 X 8591 ATA EPW 20 EPW 38

Tourneo 2.5 TDi 101
08.1994→08.2000 4GA, 4GB, 4GC

50 005 727
Reference 5 012 773 5 024 545 914 FX 8591 AA A 840 X 8591 AA

A 840 X 8591 ATA EPW 20 EPW 38

Tourneo Connect 1.8i 16V 102
05.2002→ EYPA

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

Transit 1.6 103
11.1985→09.1991 LAC, LAT

50 005 821
Reference 1438157 71HM-6600-AA

04.1978→09.1991 B, LAC, LAT

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Transit 2.0 104
11.1985→07.1991 NAT, NAV

50 005 821
Reference 1438157 71HM-6600-AA

04.1978→12.1985 C (55 kW)

50 005 063
Reference 5 004 995 5 006 043 5 009 286 6 065 711

A 790 X 8591 ALA A 790 X 8591 ANA A 790 X 8591 RLA A 840 X 8591 BAA
EPW 50 EPW 68 EPW 69

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Transit 2.0i 105
01.1986→ N6T, N9E, NAW, NAX, NBA, NCA

50 005 821
Reference 1438157 71HM-6600-AA

NEW
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Transit 2.4 TDDi 106
01.2000→ DOFA

50 005 013
Reference 1096556 1136393 1146965 1308452

1308453 1385824 1385827

Transit 2.4 TDCi 16V 107
03.2004→ H9FA, H9FB, JXFA, PHFA

50 005 013
Reference 1096556 1136393 1146965 1308452

1308453 1385824 1385827

Transit 2.4 DI 16V 108
01.2000→ D2FA, D4FA, F4FA

50 005 013
Reference 1096556 1136393 1146965 1308452

1308453 1385824 1385827

Transit 2.5 D 109
11.1985→09.1991 4AB, 4BA, 4BB, 4CA (50 kW), 4CA (52 kW)

50 005 727
Reference 5 012 773 5 024 545 914 FX 8591 AA A 840 X 8591 AA

A 840 X 8591 ATA EPW 20 EPW 38

Transit 2.5 TD 110
08.1991→07.1994 4EA

50 005 727
Reference 5 012 773 5 024 545 914 FX 8591 AA A 840 X 8591 AA

A 840 X 8591 ATA EPW 20 EPW 38

Transit 2.5 DI 111
08.1991→08.2000 4BC, 4CC, 4DA, 4FA, 4FB, 4FC, 4FD, 4GA, 4GB, 4GC, 4HA, 4HB, 4HC

50 005 839
Reference 6610572 924F-6600-AB

08.1991→08.2000 4DA, 4GA, 4GB, 4GC, 4HA, 4HB

50 005 727
Reference 5 012 773 5 024 545 914 FX 8591 AA A 840 X 8591 AA

A 840 X 8591 ATA EPW 20 EPW 38

Transit Connect 1.8i 16V 112
05.2002→ EYPA

50 005 215
Reference 1053879 1094596 1114354 1130582

1227902 1317038 1320876 19BBX8591FA
978M8501NH 988M8501TJ 988X8591F1D 988X8591FC

NEW

NEW

NEW

NEW
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Transit Connect 1.8 TDCi 113
05.2002→ BHPA, HCPA

50 005 216
Reference 1079085 1104115 1131878 XS4J8591AC

XS4J8591DB

Cargo 1317 114
04.1982→ F 6 L 413 F

50 005 874

Cargo 1517 115
04.1982→ F 6 L 413 F

50 005 874

Cargo 1617 116
04.1982→12.1999 F 6 L 413 F

50 005 874

Cargo 2817 117
04.1982→ F 6 L 413 F

50 005 874

A 0407 118
11.1988→ 4CA (52 kW)

50 005 727
Reference 5 012 773 5 024 545 914 FX 8591 AA A 840 X 8591 AA

A 840 X 8591 ATA EPW 20 EPW 38

01.1986→09.1992 NX

50 005 062
Reference 1 527 289 5 005 194 5 007 749 5 007 852

6 043 065 6 049 790 A 790 X 8591 HCA A 810 X 8591 FA
A 810 X 8591 HA EPW 56 EPW 58 EPW 981

automatischer Lüfter/automatic fan/ventilateur automatique/ventilador automático/
���������	
��� �	�������

Tractor 333 119
1965 → 2504 E

50 005 842
Reference D5NN-6600-D E1NN-6600-DC

NEW
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Tractor 353 120
1965 → 2504 E

50 005 842
Reference D5NN-6600-D E1NN-6600-DC

Tractor 3000 121
1965 → 2504 E

50 005 842
Reference D5NN-6600-D E1NN-6600-DC

Tractor 3600 122
1965 → 1981 2504 E

50 005 842
Reference D5NN-6600-D E1NN-6600-DC

Tractor 4610 123
1981 → BSD 333 H

50 005 227
Reference 81868537

Tractor 6610 124
09.1981→ BSD 444

50 005 226
Reference EINN6600DC

09.1981→ BSD 444, BSD 444 T

50 005 220
Reference EINN6600CC

Tractor 6710 125
09.1981→ BSD 444

50 005 226
Reference EINN6600DC

09.1981→ BSD 444, BSD 444 T

50 005 220
Reference EINN6600CC

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Tractor 7610 126
09.1991→ BSD 444 T

50 005 220
Reference EINN6600CC

Tractor 7710 127
09.1981→ BSD 444 T

50 005 220
Reference EINN6600CC

Tractor 8070 128
11.1986→ OM 352.937

50 005 843

11.1986→ OM 352.937

50 005 835

11.1986→ OM 352.937

50 005 617

Super-Dexta 129
1965 → 2504 E

50 005 842
Reference D5NN-6600-D E1NN-6600-DC

NEW

NEW
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Comp.
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M 115.922 B 4 87 x 92,4 2197 2 9:1 63 86 2
M 115.933 B 4 87 x 92,4 2197 2 9:1 62 85 2
M 115.934 B 4 87 x 92,4 2197 2 9:1 55 75 2
M 115.935 B 4 87 x 92,4 2197 2 9:1 55 75 2
OM 314.915 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 2, 3, 4
OM 352.917 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 2
OM 353.916 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 6
OM 353.917 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 5, 6
OM 360.966 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 7
OM 360.967 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 7
OM 403.917 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 6, 8, 9
OM 403.919 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 6, 8, 9
OM 403.930 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 6, 8, 9
OM 615.936 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 37 50 1
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Series F 20 1
01.1972→ OM 615.936

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1972→ OM 615.936

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series F 45 2
1971 → 08.1973 M 115.922, M 115.933, M 115.934, M 115.935

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

1971 → 02.1974 OM 314.915, OM 352.917

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

OM 314.915: 020056→

1971 → 02.1974 OM 314.915, OM 352.917

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

OM 314.915: →020055

1971 → 1974 OM 352.917

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series F 46 3
03.1971→02.1974 OM 314.915

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

020056→

03.1971→02.1974 OM 314.915

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055

Series F 55 4
03.1971→02.1974 OM 314.915

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

020056→
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03.1971→02.1974 OM 314.915

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055

Series F 110 5
1971 → 1974 OM 353.917

50 005 618
Reference 353 200 56 01

1971 → 1974 OM 353.917

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

067374→

Series F 130 6
1971 → 1974 OM 353.916, OM 353.917

50 005 618
Reference 353 200 56 01

1971 → 1974 OM 353.916, OM 353.917

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

OM 353.917: 067374→

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

121800→

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

→121799

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series F 150 7
06.1971→04.1974 OM 360.966, OM 360.967

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

Series F 193 8
04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

121800→

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

→121799

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series F 263 9
04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

121800→

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

→121799

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01
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04.1972→1974 OM 403.917, OM 403.919, OM 403.930

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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HONDAINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

20 T2N D (LA) 4 84,45 x 88,9 1994 2 19,5:1 77 105 6, 21
A16A1 B 4 80 x 79,5 1598 3 9,1:1 66 90 1, 42
A18A1 B 4 80 x 91 1829 3 9,1:1 74 100 3
A20A1 B 4 82,7 x 91 1955 3 9,1:1 75-78 102-106 5
A20A2 B 4 82,7 x 91 1955 3 9,1:1 75-78 101-106 5
A20A3 B 4 82,7 x 91 1955 3 9,1:1 75 101 7
A20A4 B 4 82,7 x 91 1955 3 9,4:1 90 122 7
B16A1 B 4 81 x 77,4 1595 4 10,2:1 110 150 15, 19
B16A2 B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 118 160 15, 19
B18C4 B 4 81 x 87,2 1797 4 10:1 124 169 20
B20B3 B 4 84 x 89 1973 4 9,2:1 94-96 128-131 14
B20Z1 B 4 85 x 88 1997 4 9,6:1 108 147 14
D13B1 B 4 75 x 76 1343 4 9:1 55 75 16
D13B2 B 4 75 x 76 1343 4 9:1 55 75 16
D13B7 B 4 75 x 76 1343 2 9,1:1 67 91 33
D14A1 B 4 75 x 79 1396 4 9,3:1 66 90 17, 22
D14A2 B 4 75 x 79 1396 4 9,2:1 66 90 17, 25
D14A3 B 4 75 x 79 1396 4 9,1:1 55 75 17, 25
D14A5 B 4 75 x 79 1396 4 9,1:1 55 75 17, 25
D14A7 B 4 75 x 79 1396 4 9,1:1 55 75 17, 25
D14A8 B 4 75 x 79 1396 4 9,2:1 66 90 17, 25
D15B2 B 4 75 x 84,5 1493 4 9,2:1 66 90 18, 23
D15Z1 B 4 75 x 84,5 1493 4 9,3:1 66 90 18
D15Z3 B 4 75 x 84,5 1493 4 9,3:1 66 90 18
D15Z6 B 4 75 x 84,5 1493 4 9;6:1 84 114 18, 26
D15Z8 B 4 75 x 84,5 1493 4 9;6:1 84 114 18, 26
D16A6 B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 80 109 15, 19
D16A7 B 4 75 x 90 1590 4 9,5:1 96 130 19
D16A8 B 4 75 x 90 1590 4 9,5:1 90-96 122-131 19, 24
D16A9 B 4 75 x 90 1590 4 9,5:1 91-96 124-131 19
D16B2 B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 82-85 111-116 19
D16B6 B 4 75 x 90 1590 4 9,6:1 85 116 2
D16V1 B 4 75 x 90 1590 4 10,4:1 81 110 19
D16W1 B 4 75 x 90 1590 4 9,6:1 77 105 30
D16W5 B 4 75 x 90 1590 4 9,6:1 92 125 30
D16Y2 B 4 75 x 90 1590 4 9,2:1 93 126 15, 19
D16Y3 B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 83 113 19
D16Y5 B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 84 114 19, 27
D16Y6 B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 81-83 110-113 19
D16Y7 B 4 75 x 90 1590 4 9,4:1 77 105 19
D16Y8 B 4 75 x 90 1590 4 9,2:1 92 125 19
D16Z1 B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 81 110 24
D16Z2 (81 kW) B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 81-85 110-116 19, 24
D16Z5 B 4 75 x 90 1590 4 9,2:1 91 124 15
D16Z6 B 4 75 x 90 1590 4 9,2:1 92 125 19
D16Z9 B 4 75 x 90 1590 4 9,2:1 92 125 19
D17A2 B 4 75 x 94,4 1668 4 9,9:1 92 125 28, 40
F18A3 B 4 85 x 81,5 1850 4 8,9:1 85 115 4
F18B B 4 85 x 81,5 1850 4 9,3:1 103 140 4
F18B2 B 4 85 x 81,5 1850 4 10:1 100 136 4
F20A2 B 4 85 x 88 1997 4 8,9:1 81 110 8, 13, 43
F20A4 B 4 85 x 88 1997 4 9,5:1 98 133 8, 13, 35
F20A6 B 4 85 x 88 1997 4 8,9:1 66 90 8
F20A7 B 4 85 x 88 1997 4 9,5:1 98 133 8
F20B3 B 4 85 x 88 1997 4 9,5:1 98 133 8
F20B6 B 4 85 x 88 1997 4 9,5:1 108 147 8
F20Z1 B 4 85 x 88 1997 4 9/9,5:1 96 131 8
F20Z2 B 4 85 x 88 1997 4 9:1 85 115 8
F20Z3 B 4 85 x 88 1997 4 9/9,5:1 100 136 8
F22A3 B 4 85 x 95 2156 4 9,8:1 108-110 147-150 9
F22A7 B 4 85 x 95 2156 4 9,8:1 110 150 9
F22A8 B 4 85 x 95 2156 4 9,8:1 108 147 9
F22B5 B 4 85 x 95 2156 4 9,8:1 110 150 9
F22Z2 B 4 85 x 95 2156 4 8,8:1 110 150 9
F23A B 4 86 x 97 2254 4 9,5:1 110 150 34
F23A7 B 4 86 x 97 2254 4 9,8:1 110-118 150-160 10, 38
H22A2 B 4 87 x 90,7 2156 4 10,6:1 136 185 36
H22A5 B 4 87 x 90,7 2156 4 10:1 136 185 36
H22A7 B 4 87 x 90,7 2156 4 11:1 156-162 212-220 9
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H23A2 B 4 87 x 95 2259 4 9,8:1 116 158 37
H23A3 B 4 87 x 95 2259 4 9,8:1 116-121 158-165 10
K20A1 (114 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,8:1 114-118 155-160 8, 12, 14, 31, 39, 41
L12A1 B 4 73 x 74,3 1243 2 10,8:1 57 78 29, 32
ZCE B 4 75 x 90 1590 4 9,3:1 74 100 11
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Accord 1.6 12V 1
11.1985→12.1989 A16A1

50 005 079
Reference 19200-PH1-000 19200-PH1-020 19200-PH1-305 19200-PH1-505

Accord 1.6 i 16V 2
10.1998→02.2003 D16B6

50 005 087
Reference 19200-P2A-004 19200-P2A-A01 19200-P2A-A02 19200-P2A-A03

19200-PDF-E01

Accord 1.8 12V 3
06.1985→09.1989 A18A1

50 005 079
Reference 19200-PH1-000 19200-PH1-020 19200-PH1-305 19200-PH1-505

Accord 1.8 i 16V 4
10.1998→ F18B2 50 005 081

Reference 19200-PDA-E01

09.1993→ F18A3, F18B

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

Accord 2.0 12V 5
11.1985→12.1989 A20A1, A20A2

50 005 079
Reference 19200-PH1-000 19200-PH1-020 19200-PH1-305 19200-PH1-505

Accord 2.0 TDi 6
09.1995→02.2003 20 T2N

50 005 082
Reference 19200-P5T-G00

Accord 2.0 i 12V 7
11.1985→12.1989 A20A3, A20A4

50 005 079
Reference 19200-PH1-000 19200-PH1-020 19200-PH1-305 19200-PH1-505

Accord 2.0 i 16V 8
10.1998→02.2003 F20B6 50 005 081

Reference 19200-PDA-E01

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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09.2002→ K20A1 (114 kW)

50 005 902
Reference 19200-PNA-003 19200-PNL-E01 19200-RBB-003 19200-RBB-013

01.1990→ F20A2, F20A4, F20A6, F20A7, F20B3, F20Z1, F20Z2, F20Z3

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

Accord 2.2 i 16V 9
01.1999→02.2003 H22A7

50 005 091
Reference 19200-P13-000 19200-P13-003 19200-P13-013

01.1990→ F22A3, F22A7, F22A8, F22B5, F22Z2

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

Accord 2.3 i 16V 10
03.1993→09.1995 H23A3

50 005 090
Reference 19200-P14-A00

02.1998→ F23A7

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

Acura Integra 1.6 i 16V 11
11.1985→05.1989 ZCE

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

Acura Integra R 2.0 i 16V 12
08.2001→ K20A1 (114 kW)

50 005 902
Reference 19200-PNA-003 19200-PNL-E01 19200-RBB-003 19200-RBB-013

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Ascot 2.0 i 16V 13
09.1989→ F20A2, F20A4

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

CRV 2.0 i 16V 14
10.1995→ B20B3, B20Z1

50 005 788

Reference 19200 P75 003

10.2002→ K20A1 (114 kW)

50 005 902
Reference 19200-PNA-003 19200-PNL-E01 19200-RBB-003 19200-RBB-013

CRX 1.6 i 16V 15
10.1987→02.1992 B16A1, D16A6, D16Z5

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

03.1992→ B16A2, D16Y2

50 005 094
Reference 19200-P08-003 19200-P08-004 19200-P08-A01 19200-P10-A02

Civic 1.3 16V 16
10.1987→09.1991 D13B1, D13B2

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

Civic 1.4 i 16V 17
10.1995→ D14A3, D14A7, D14A8

50 005 087
Reference 19200-P2A-004 19200-P2A-A01 19200-P2A-A02 19200-P2A-A03

19200-PDF-E01

10.1987→01.1997 D14A1, D14A2, D14A5

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Civic 1.5 i 16V 18
10.1995→02.2001 D15Z6, D15Z8

50 005 087
Reference 19200-P2A-004 19200-P2A-A01 19200-P2A-A02 19200-P2A-A03

19200-PDF-E01

10.1988→09.1995 D15B2

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

10.1988→01.1997 D15B2, D15Z3

50 005 094
Reference 19200-P08-003 19200-P08-004 19200-P08-A01 19200-P10-A02

10.1991→02.2001 D15Z1, D15Z8

50 005 086
Reference 19200-P1G-E02 19200-P7A-003

Civic 1.6 i 16V 19
01.1994→02.2001 D16B2, D16Y5, D16Y6, D16Y7, D16Y8, D16Z9

50 005 087
Reference 19200-P2A-004 19200-P2A-A01 19200-P2A-A02 19200-P2A-A03

19200-PDF-E01

03.1997→02.2001 D16B2

50 005 092
Reference 19200-P72-A01

09.1987→01.1997 B16A1, D16A6, D16A7, D16A8, D16A9, D16Y3, D16Z2 (81 kW), D16Z6

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

10.1991→02.2001 B16A2, D16Y2, D16Z6, D16Z9

50 005 094
Reference 19200-P08-003 19200-P08-004 19200-P08-A01 19200-P10-A02

02.2001→ D16V1

50 005 789

Reference 19200 PLM A01

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Civic 1.8 i 16V 20
03.1997→ B18C4

50 005 092
Reference 19200-P72-A01

Civic 2.0 TDi 21
03.1997→02.2001 20 T2N

50 005 082
Reference 19200-P5T-G00

Concerto 1.4 i 16V 22
08.1989→03.1995 D14A1

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

Concerto 1.5 i 16V 23
08.1989→03.1995 D15B2

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

08.1989→03.1995 D15B2

50 005 094
Reference 19200-P08-003 19200-P08-004 19200-P08-A01 19200-P10-A02

Concerto 1.6 i 16V 24
08.1989→03.1995 D16A8, D16Z1, D16Z2 (81 kW)

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

Domani 1.4 i 16V 25
10.1995→ D14A3, D14A7, D14A8

50 005 087
Reference 19200-P2A-004 19200-P2A-A01 19200-P2A-A02 19200-P2A-A03

19200-PDF-E01

09.1994→12.1996 D14A2, D14A5

50 005 084
Reference 19200-P01-003 19200-P01-004 19200-P1J-E02 19200-PM3-003

19200-PM3-004 19200-PM3-013

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Domani 1.5 i 16V 26
10.1995→ D15Z6, D15Z8

50 005 087
Reference 19200-P2A-004 19200-P2A-A01 19200-P2A-A02 19200-P2A-A03

19200-PDF-E01

01.1997→ D15Z8

50 005 086
Reference 19200-P1G-E02 19200-P7A-003

Domani 1.6 i 16V 27
10.1995→ D16Y5

50 005 087
Reference 19200-P2A-004 19200-P2A-A01 19200-P2A-A02 19200-P2A-A03

19200-PDF-E01

FR-V 1.7i 16V 28
03.2005→ D17A2

50 005 789

Reference 19200 PLM A01

Fit 1.2 i 29
01.2002→ L12A1

50 005 093
Reference 19200-PWA-003

HR-V 1.6 i 16V 30
12.1998→ D16W1, D16W5

50 005 087
Reference 19200-P2A-004 19200-P2A-A01 19200-P2A-A02 19200-P2A-A03

19200-PDF-E01

Integra R 2.0 i 16V 31
08.2001→ K20A1 (114 kW)

50 005 902
Reference 19200-PNA-003 19200-PNL-E01 19200-RBB-003 19200-RBB-013

Jazz 1.2 i 32
03.2002→ L12A1

50 005 093
Reference 19200-PWA-003

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Logo 1.3 i 33
02.1999→03.2002 D13B7

50 005 086
Reference 19200-P1G-E02 19200-P7A-003

Odyssey 2.3 i 16V 34
09.1997→ F23A

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

Prelude 2.0 i 16V 35
02.1992→12.1999 F20A4

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

Prelude 2.2 i 16V 36
02.1993→ H22A2, H22A5

50 005 091
Reference 19200-P13-000 19200-P13-003 19200-P13-013

Prelude 2.3 i 16V 37
02.1992→09.1996 H23A2

50 005 090
Reference 19200-P14-A00

Shuttle 2.3 i 16V 38
01.1998→05.2001 F23A7

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

Stepwgn 2.0 i 16V 39
2001 → K20A1 (114 kW)

50 005 902
Reference 19200-PNA-003 19200-PNL-E01 19200-RBB-003 19200-RBB-013

Stream 1.7 i 16V 40
05.2001→ D17A2

50 005 789

Reference 19200 PLM A01

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Stream 2.0 i 16V 41
05.2001→ K20A1 (114 kW)

50 005 902
Reference 19200-PNA-003 19200-PNL-E01 19200-RBB-003 19200-RBB-013

Vigor 1.6 12V 42
11.1985→12.1989 A16A1

50 005 079
Reference 19200-PH1-000 19200-PH1-020 19200-PH1-305 19200-PH1-505

Vigor 2.0 i 16V 43
09.1989→09.1993 F20A2

50 005 080
Reference 19200-POA-003 19200-POA-032 19200-POB-A01 19200-PT0-003

19200-PT0-013

NEW

NEW
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HYUNDAIINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

4G15 (62 kW) B 4 75,5 x 82 1468 2 9,4:1 62-66 84-90 22
D3EA D (LA) 3 83 x 92 1493 2 17,7:1 60 82 4, 13, 16, 17, 52, 53
D4BA D (A) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 54-59 73-80 8, 9, 15
D4BF-E D (A) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 59 80 8, 15, 27, 41
D4BH D (A) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 69-78 94-106 8, 9, 32
D4BX D (AN) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 55-59 75-80 8, 15
D4EA (83 kW) D (LA) 4 83 x 92 1991 4 17,7:1 83 112 40, 42, 43, 46, 58, 59
G15B B 4 75,5 x 82 1468 2 9,5:1 51-57 70-77 21
G4DG (44 KW) B 4 71 x 82 1299 2 9,7:1 44-47 60-64 19
G4DJ (53 kW) B 4 75,5 x 82 1468 2 9,4:1 53 72 21, 24, 33
G4DJ (57 kW) B 4 75,5 x 82 1468 2 9,4:1 57 77 31, 33
G4DJ (62 kW) B 4 75,5 x 82 1468 2 9,4:1 62-63 84-86 22, 38, 39
G4EA B 4 71,5 x 83,5 1341 3 9,5:1 62 84 3, 36
G4EB (66 kW) B 4 75,5 x 83,5 1495 3 10:1 66 90 45
G4ED-G (77 kW) B 4 75,5 x 87 1594 4 10:1 77-79 105-107 5, 6, 14, 18, 49, 54, 55
G4EE B 4 75,5 x 78,1 1399 4 10:1 71 97 12
G4EH (44 kW) B 4 71,5 x 83,5 1341 3 9,5:1 44-51 60-70 36
G4EH (60 kW) B 4 71,5 x 83,5 1341 3 9,5:1 60-63 82-85 11, 20, 35, 36
G4EK (65 kW) B 4 75,5 x 83,5 1495 3 10:1 65-68 88-92 44, 45, 47, 48
G4EK-TC B (A) 4 75,5 x 83,5 1495 2 7,5:1 85 116 23, 25
G4GC B 4 82 x 93,5 1975 4 10:1 104 141 56, 57
G4GF (102 kW) B 4 82 x 93,5 1975 4 10,3:1 102 139 7, 29, 56, 57
G4GF (105 kW) B 4 82 x 93,5 1975 4 10,1:1 102-105 139-143 7, 29, 30, 34, 37
G4GR B 4 77,4 x 85 1599 4 9,7 84 114 6, 28, 49, 50
G4HC B 4 66 x 73 999 3 9,5:1 40 54 1, 26
G4HD (43 kW) B 4 67 x 77 1086 3 10:1 43 59 2
G6AT (104 kW) B 6 91,1 x 76 2972 2 8,9:1 104-107 141-146 10, 51, 60, 61



HYUNDAI

H

385© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Atos 1.0i 12V 1
12.1997→06.2001 G4HC

50 005 098
Reference 25100-02500 25100-02501 25100-02502 25100-02555

Atos 1.1i 12V 2
10.2003→ G4HD (43 kW)

50 005 098
Reference 25100-02500 25100-02501 25100-02502 25100-02555

Click 1.3i 12V 3
03.2002→ G4EA

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Click 1.5 CRDi 12V 4
03.2002→ D3EA

50 005 096
Reference 25100-27000

Click 1.6i 16V 5
03.2002→ G4ED-G (77 kW)

50 005 097
Reference 25100-26900 25100-26901 25100-26902

Coupé 1.6i 16V 6
05.1996→09.2001 G4GR

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

02.2003→ G4ED-G (77 kW)

50 005 097
Reference 25100-26900 25100-26901 25100-26902

Coupé 2.0i 16V 7
05.1996→07.2003 G4GF (102 kW), G4GF (105 kW)

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Galloper I 2.5 TD 8
02.1991→08.1994 D4BA, D4BX

50 005 123
Reference 25100-42000

02.1991→01.1997 D4BF-E, D4BH

50 005 124
Reference 25100-42540 25100-42541

Galloper II 2.5 TD 9
02.1997→08.2001 D4BA

50 005 123
Reference 25100-42000

02.1997→09.2002 D4BH

50 005 124
Reference 25100-42540 25100-42541

Galloper II 3.0i 10
02.1997→08.2001 G6AT (104 kW)

50 005 128
Reference 25100-35010 25100-35020 25100-35030 25100-35050

25100-36010

Getz 1.3i 12V 11
03.2002→ G4EH (60 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Getz 1.4i 16V 12
10.2005→ G4EE

50 005 097
Reference 25100-26900 25100-26901 25100-26902

Getz 1.5 CRDi 12V 13
03.2003→ D3EA

50 005 096
Reference 25100-27000

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Getz 1.6i 16V 14
09.2002→ G4ED-G (77 kW)

50 005 097
Reference 25100-26900 25100-26901 25100-26902

H100 2.5 TD 15
02.1993→12.1994 D4BA, D4BX

50 005 123
Reference 25100-42000

06.1997→ D4BF-E

50 005 124
Reference 25100-42540 25100-42541

Lavita 1.5 CRDi 12V 16
→ D3EA

50 005 096
Reference 25100-27000

Matrix 1.5 CRDi 12V 17
08.2001→ D3EA

50 005 096
Reference 25100-27000

Matrix 1.6i 16V 18
08.2001→ G4ED-G (77 kW)

50 005 097
Reference 25100-26900 25100-26901 25100-26902

Pony 1.3 19
04.1989→07.1994 G4DG (44 KW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Pony 1.3i 12V 20
07.1994→07.1999 G4EH (60 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Pony 1.5 21
10.1985→ G15B, G4DJ (53 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Pony 1.5i 22
04.1989→ 4G15 (62 kW), G4DJ (62 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Pony 1.5i Turbo 23
10.1992→ G4EK-TC

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

S-Coupé 1.5 24
02.1990→06.1992 G4DJ (53 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

S-Coupé 1.5i Turbo 25
07.1992→04.1995 G4EK-TC

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Santro 1.0i 12V 26
09.1998→02.2002 G4HC

50 005 098
Reference 25100-02500 25100-02501 25100-02502 25100-02555

Satellite 2.5 TD 27
10.1997→ D4BF-E

50 005 124
Reference 25100-42540 25100-42541

Tiburon 1.6i 16V 28
03.1996→ G4GR

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Tiburon 2.0i 16V 29
03.1996→ G4GF (102 kW), G4GF (105 kW)

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

Tuscani 2.0i 16V 30
→ G4GF (105 kW)

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

Elantra 1.5 31
10.1990→04.1995 G4DJ (57 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

H1 2.5 TD 32
03.2002→ D4BH

50 005 124
Reference 25100-42540 25100-42541

Lantra 1.5 33
10.1990→04.1995 G4DJ (53 kW), G4DJ (57 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Tucson 2.0i 16V 34
08.2004→ G4GF (105 kW)

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

Verna 1.3i 12V 35
09.1999→ G4EH (60 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Accent 1.3i 12V 36
07.1994→ G4EA, G4EH (44 kW), G4EH (60 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Avante 2.0i 16V 37
→ G4GF (105 kW)

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

Elantra 1.5i 38
10.1990→04.1995 G4DJ (62 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Lantra 1.5i 39
10.1990→04.1995 G4DJ (62 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Santa Fe 2.0 CRDi 16V 40
02.2001→ D4EA (83 kW)

50 005 096
Reference 25100-27000

Starex 2.5 TD 41
10.1997→ D4BF-E

50 005 124
Reference 25100-42540 25100-42541

Trajet 2.0 CRDi 16V 42
02.2000→ D4EA (83 kW)

50 005 096
Reference 25100-27000

Tucson 2.0 CRDi 16V 43
09.2004→ D4EA (83 kW)

50 005 096
Reference 25100-27000

Verna 1.5i 12V 44
09.1999→ G4EK (65 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Accent 1.5i 12V 45
07.1994→ G4EB (66 kW), G4EK (65 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Avante 2.0 CRDi 16V 46
2003 → D4EA (83 kW)

50 005 096
Reference 25100-27000

Elantra 1.5i 12V 47
07.1996→09.2000 G4EK (65 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Lantra 1.5i 12V 48
07.1996→09.2000 G4EK (65 kW)

50 005 095
Reference 25100-22010 25100-22012 25100-22650 25100-24030

25100-24040 25100-24060

Elantra 1.6i 16V 49
05.1995→09.2000 G4GR

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

06.2000→ G4ED-G (77 kW)

50 005 097
Reference 25100-26900 25100-26901 25100-26902

Lantra 1.6i 16V 50
05.1995→09.2000 G4GR

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

Sonata I 3.0i V6 51
09.1989→06.1993 G6AT (104 kW)

50 005 128
Reference 25100-35010 25100-35020 25100-35030 25100-35050

25100-36010

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Verna 1.5 CRDi 12V 52
2002 → D3EA

50 005 096
Reference 25100-27000

Accent 1.5 CRDi 12V 53
01.2002→ D3EA

50 005 096
Reference 25100-27000

Verna 1.6i 16V 54
2003 → G4ED-G (77 kW)

50 005 097
Reference 25100-26900 25100-26901 25100-26902

Accent 1.6i 16V 55
08.1999→ G4ED-G (77 kW)

50 005 097
Reference 25100-26900 25100-26901 25100-26902

Elantra 2.0i 16V 56
06.2000→ G4GC, G4GF (102 kW)

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

Lantra 2.0i 16V 57
08.1996→ G4GC, G4GF (102 kW)

50 005 903
Reference 25100-23001 25100-23002 25100-23010 25100-23020

Elantra 2.0 CRDi 16V 58
01.2001→ D4EA (83 kW)

50 005 096
Reference 25100-27000

Lantra 2.0 CRDi 16V 59
09.2000→ D4EA (83 kW)

50 005 096
Reference 25100-27000

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Sonata II 3.0i 60
07.1993→04.1996 G6AT (104 kW)

50 005 128
Reference 25100-35010 25100-35020 25100-35030 25100-35050

25100-36010

Sonata III 3.0i 61
05.1996→06.1998 G6AT (104 kW)

50 005 128
Reference 25100-35010 25100-35020 25100-35030 25100-35050

25100-36010

NEW

NEW
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IHC-CASE (CNH)INDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

6.354 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 69-82 94-112 3, 4, 12
4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,5:1 44-47 60-64 9
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 1, 2, 11
F 4 L 912 D D (AN) 4 100 x 120 3770 2 19-59 20-80 5, 6
F 6 L 912 D D (AN) 6 100 x 120 5655 2 42-92 57-125 7, 8
OM 942.967 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 370-380 503-516 10



IHC-CASE (CNH)
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Series 1210 1
01.1972→12.1974 4.236

50 005 246

01.1972→12.1974 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1972→12.1974 4.236

50 005 252

Series 1310 2
01.1972→12.1974 4.236

50 005 246

01.1972→12.1974 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1972→12.1974 4.236

50 005 252

Series 1700 3
01.1971→ 6.354

50 005 231

Series 1820 4
01.1975→ 6.354

50 005 231

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 3944 5
01.1973→12.1986 F 4 L 912 D

50 005 366

Series 3945 6
01.1973→12.1986 F 4 L 912 D

50 005 366

Series 3960 7
07.1973→12.1986 F 6 L 912 D

50 005 367

Series 3961 8
07.1973→12.1986 F 6 L 912 D

50 005 367

Series 475 9
01.1975→ 4.212

50 005 235

01.1975→ 4.212

50 005 840

Series 600 10
1996 → OM 942.967

50 005 619

1996 → OM 942.967

50 005 838

Series 660 11
01.1972→ 4.236

50 005 246

NEW

NEW
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01.1972→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1972→ 4.236

50 005 252

Series H 65 B/C 12
01.1969→12.1986 6.354

50 005 231

NEW

NEW

NEW
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ISUZUINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

4JB1-T D (A) 4 93 x 102 2771 2 18,2:1 64-74 87-100 1, 4
4JB1-TC D (LA) 4 93 x 102 2771 2 17,5:1 78-85 108-115 2, 5
TD27 D (AN) 4 96 x 92 2664 2 21,8:1 62-73 85-99 3



ISUZU
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Bighorn 2.8 TD 1
08.1987→11.1991 4JB1-T

50 005 100
Reference 89414-3412 89431-02510 89437-68410 89437-68440

89441-94612 89446-11730 89701-85601

Bighorn 2.8 TDI 2
10.1988→12.1992 4JB1-TC

50 005 100
Reference 89414-3412 89431-02510 89437-68410 89437-68440

89441-94612 89446-11730 89701-85601

Fargo 2.7 D 3
08.1995→ TD27

50 005 173

Trooper 2.8 TD 4
10.1987→12.1992 4JB1-T

50 005 100
Reference 89414-3412 89431-02510 89437-68410 89437-68440

89441-94612 89446-11730 89701-85601

Trooper 2.8 TDI 5
10.1988→12.1992 4JB1-TC

50 005 100
Reference 89414-3412 89431-02510 89437-68410 89437-68440

89441-94612 89446-11730 89701-85601

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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JAGUARINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

R4-X404 D (LA) 4 86 x 86 1998 4 18,2:1 96 131 1



JAGUAR

J
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X-Type 2.0 d 16V 1
09.2003→ R4-X404

50 005 752



J
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JOHN DEEREINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

3.164 DL-01 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 16,7:1 41 56 17, 20
3.164 DL-03 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 16,7:1 26-38 35-51 8, 10, 16, 25, 41
3.164 DL-04 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 34 46 13, 14, 26
3.164 DL-12 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 2
3.164 DL-13 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 38 52 18, 21
3.164 DL-14 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 26 35 8
3.164 DL-15 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 30 41 11
3.164 DZ-02 D (AN) 3 102 x 110 2696 2 38 52 3
3.179 DL-01 D (AN) 3 106,5 x 110 2938 2 16,8:1 41 56 19, 22
3.179 DL-03 D (AN) 3 106,5 x 110 2938 2 39 53 1
3.179 DL-04 D (AN) 3 106,5 x 110 2938 2 28 38 9
3.179 DL-05 D (AN) 3 106,5 x 110 2938 2 32 44 12
3.179 DL-06 D (AN) 3 106,5 x 110 2938 2 34 46 15
3.179 DL-07 D (AN) 3 106,5 x 110 2938 2 17,4:1 37 50 42
4.039 D D (AN) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 60 80 42
4.039 DRT D (AN) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 48 65 36
4.039 T D (A) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 82 110 42
4.045 D D (AN) 4 106,5 x 127 4525 2 17,8:1 55-63 75-85 37, 40
4.239 A D (LA) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 87 117 42
4.239 DL-01 D (AN) 4 106,5 x 110 3920 2 16:1 46-55 63-75 27
4.239 DL-03 D (AN) 4 106,5 x 110 3920 2 16:1 46-55 62-75 23
4.239 DL-04 D (AN) 4 106,5 x 110 3920 2 51 69 4, 24, 26
4.239 TL D (A) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 67 91 28
4.239 TL-02 D (A) 4 106,5 x 110 3920 2 17,8:1 60 82 28
6.059 D D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 17,8:1 89 120 42
6.059 T D (A) 6 106,5 x 110 5878 2 17,8:1 123 165 42
6.059 TL D (A) 6 106,5 x 110 5878 2 17,8:1 89 120 41
6.329 DL-01 D (AN) 6 102 x 110 5395 2 16,7:1 66 90 32
6.329 DL-03 D (A) 6 102 x 110 5380 2 16,2:1 63-68 86-92 29, 30, 33, 34, 35, 38, 41
6.329 DL-11 D (A) 6 102 x 110 5380 2 66 90 33
6.329 DZ-01 D (AN) 6 102 x 110 5395 2 7
6.329 DZ-02 D (AN) 6 102 x 110 5395 2 5, 6, 7
6.329 DZ-07 D (AN) 6 102 x 110 5395 2 5
6.359 D-02 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 16:1 66 90 31
6.359 DL-01 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 66 90 31
6.359 DL-02 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 16,8:1 71 97 42
6.359 DL-03 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 16,8:1 71 97 35
6.359 DL-04 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 74 101 35
6.359 DL-06 D (AN) 6 106,5 x 110 5878 2 68 92 31
6.359 T D (A) 6 106,5 x 110 5878 2 17,8:1 82-102 112-139 39
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Series JD 310 1
03.1974→02.1992 3.179 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Series JD 350 2
04.1974→07.1975 3.164 DL-12

50 005 229
Reference RE35685

Series MD 925 3
11.1974→09.1978 3.164 DZ-02

50 005 229
Reference RE35685

Series MD 932 4
10.1979→10.1983 4.239 DL-04

50 005 229
Reference RE35685

Series MD 950 5
08.1972→07.1975 6.329 DZ-02, 6.329 DZ-07

50 005 229
Reference RE35685

Series MD 955 6
06.1975→10.1983 6.329 DZ-02

50 005 229
Reference RE35685

Series MD 960 7
08.1972→08.1975 6.329 DZ-01, 6.329 DZ-02

50 005 229
Reference RE35685

Series 830 8
08.1975→08.1979 3.164 DL-03, 3.164 DL-14

50 005 229
Reference RE35685

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 840 9
09.1979→10.1986 3.179 DL-04

50 005 229
Reference RE35685

Series 890 10
1967 → 3.164 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Series 930 11
08.1975→08.1979 3.164 DL-15

50 005 229
Reference RE35685

Series 940 12
09.1979→10.1986 3.179 DL-05

50 005 229
Reference RE35685

Series 1020 13
04.1971→07.1975 3.164 DL-04

50 005 229
Reference RE35685

Series 1030 14
08.1975→08.1979 3.164 DL-04

50 005 229
Reference RE35685

Series 1040 15
09.1979→10.1986 3.179 DL-06

50 005 229
Reference RE35685

Series 1050 C 16
1967 → 3.164 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 1120 17
04.1971→07.1975 3.164 DL-01

50 005 229
Reference RE35685

Series 1130 18
08.1975→08.1979 3.164 DL-13

50 005 229
Reference RE35685

Series 1140 19
09.1979→10.1986 3.179 DL-01

50 005 229
Reference RE35685

Series 1520 20
1968 → 1973 3.164 DL-01

50 005 229
Reference RE35685

Series 1530 21
07.1972→07.1975 3.164 DL-13

50 005 229
Reference RE35685

Series 1630 22
08.1975→08.1979 3.179 DL-01

50 005 229
Reference RE35685

Series 1640 23
09.1979→10.1986 4.239 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Series 1840 24
09.1979→10.1986 4.239 DL-04

50 005 229
Reference RE35685

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 2020 25
1967 → 3.164 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Series 2040 26
08.1975→10.1986 3.164 DL-04, 4.239 DL-04

50 005 229
Reference RE35685

Series 2130 27
09.1972→08.1979 4.239 DL-01

50 005 229
Reference RE35685

Series 2140 28
09.1979→10.1986 4.239 TL, 4.239 TL-02

50 005 229
Reference RE35685

Series 2840 29
1973 → 6.329 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Series 3030 30
1973 → 6.329 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Series 3040 31
1975 → 6.359 D-02

50 005 230
Reference AR79463

09.1979→10.1986 6.359 DL-01, 6.359 DL-06

50 005 229
Reference RE35685

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 3120 32
1968 → 1973 6.329 DL-01

50 005 229
Reference RE35685

Series 3130 33
1973 → 6.329 DL-03, 6.329 DL-11

50 005 229
Reference RE35685

Series 3135 34
1973 → 6.329 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Series 3140 35
09.1979→10.1986 6.329 DL-03, 6.359 DL-03, 6.359 DL-04

50 005 229
Reference RE35685

Series 3210 36
01.1998→ 4.039 DRT

50 005 229
Reference RE35685

Series 3310 37
01.1998→ 4.045 D

50 005 230
Reference AR79463

Series 4030 38
1973 → 6.329 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Series 4040 39
→ 6.359 T

50 005 230
Reference AR79463

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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→ 6.359 T

50 005 229
Reference RE35685

Series 6100 40
1992 → 4.045 D

50 005 230
Reference AR79463

Series 6600 41
→ 3.164 DL-03, 6.059 TL, 6.329 DL-03

50 005 229
Reference RE35685

Engine 42
→ 4.239 A

50 005 230
Reference AR79463

→ 3.179 DL-07, 4.039 D, 4.039 T, 6.059 D, 6.059 T, 6.359 DL-02

50 005 229
Reference RE35685

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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B1 (38 kW) B 4 68 x 78,4 1138 2 9,7:1 38-41 52-56 4
B3 (54 kW) B 4 71 x 83,6 1324 4 9,4:1 54 73 1, 5
B6 (60 kW) B 4 78 x 83,6 1598 2 9,3:1 60 81 6
D4BH D (A) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 69-78 94-106 3
D4CB D (LA) 4 91 x 96 2497 4 19,3:1 103 140 7
D4EA (83 kW) D (LA) 4 83 x 92 1991 4 17,7:1 83 112 2, 11, 12
G4GD B 4 76,5 x 87 1599 4 10:1 77 105 8
G4GF (105 kW) B 4 82 x 93,5 1975 4 10,1:1 102-105 139-143 9, 10
NB7 (94 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,2:1 94 128 9



K
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Avella 1.3i 16V 1
03.1994→ B3 (54 kW)

50 005 111

Carens 2.0 CRD 16V 2
04.2002→ D4EA (83 kW)

50 005 096

Pregio 2.5 TD 3
08.2001→ D4BH

50 005 124

Pride 1.1 4
01.1990→ B1 (38 kW)

50 005 111

Pride 1.3i 16V 5
05.1994→ B3 (54 kW)

50 005 111

Sephia 1.6i 6
01.1993→ B6 (60 kW)

50 005 111

Sorento 2.5 CRDi 16V 7
07.2002→ D4CB

50 005 790

Reference 251004A000 M251004A000

Cerato 1.6i 16V 8
04.2004→ G4GD

50 005 097

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Sportage 2.0i 16V 9
08.1993→ NB7 (94 kW)

50 005 110
Reference OFE3N-15-010E

09.2004→ G4GF (105 kW)

50 005 903

Cerato 2.0i 16V 10
01.2003→ G4GF (105 kW)

50 005 903

Cerato 2.0 CRD 16V 11
01.2003→ D4EA (83 kW)

50 005 096

Sportage 2.0 CRDi 16V 12
09.2004→ D4EA (83 kW)

50 005 096

NEW

NEW

NEW
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LADAINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

C 20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110 150 1
DW10 TD D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 66 90 2
TUD 5 D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 3
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110 2.0 i 16V 1
01.1996→ C 20 XE

50 005 734
14142840→

01.1996→ C 20 XE

50 005 737
→14142839

2123 2.0 TD 2
→ DW10 TD

50 005 329

Samara 1.5 D 3
01.1995→ TUD 5

50 005 339



L
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LANCIAINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

156 A2.000 B 4 70 x 64,9 999 2 9,5:1 32-37 44-50 13
156 A2.100 B 4 70 x 64,9 999 2 9:1 32 44 13
156 A2.146 B 4 70 x 64,9 999 2 9,5:1 33 45 14
156 A2.246 B 4 70 x 64,9 999 2 9,5:1 33 45 14
156 A2.256 B 4 70 x 64,9 999 2 9,5:1 33 45 14
156 C.046 B 4 70 x 72 1108 2 37-40 50-55 15
176 B2.000 B 4 70 x 72 1108 2 9,6:1 40 54 10
176 B9.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 4 10,2:1 59-63 80-86 12
182 A4.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 4 10,15:1 76 103 1, 2, 4
182 A6.000 B 4 86,4 x 67,4 1581 4 10,15:1 66-76 90-103 2
188 A5.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 4 10,2:1 59-63 80-86 12, 16
188 A9.000 D (LA) 4 69,6 x 82 1251 4 18:1 51 69 7, 17
840 A3.000 B 4 70,8 x 78,9 1242 2 9,8:1 44 60 11
838 A3.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2397 2 21:1 91 124 3
838 A7.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2397 2 21:1 91 125 3
839 A6.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 2 18:1 103 140 6
841G.000 D (LA) 5 82 x 90,4 2387 4 18,45:1 120-129 163-175 9
AR 32302 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 76 103 5
AR 37101 D (LA) 4 82 x 90,4 1910 2 18,45:1 77-85 105-115 5
DW10 BTED4 D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 100 136 8
P8C D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 21
RFV B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 97-100 132-136 20
RHM D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 80-81 109-110 8
RHR D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 100 136 8
RHT D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,3:1 80-81 109-110 8
RHW D (LA) 4 85 x 88 1997 4 18:1 80-81 109-110 8, 19
RHZ D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80-81 109-110 18
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Dedra 1.6i 16V 1
04.1998→10.1999 182 A4.000

50 005 780
Reference 46400058 46444355

Delta 1.6i 16V 2
01.1996→12.1999 182 A4.000, 182 A6.000

50 005 780
Reference 46400058 46444355

Kappa 2.4 TD 3
11.1994→03.1998 838 A3.000, 838 A7.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

0727391→

Lybra 1.6i 16V 4
10.1999→09.2000 182 A4.000

50 005 780
Reference 46400058 46444355

Lybra 1.9 JTD 5
10.1999→06.2001 AR 32302, AR 37101

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

Lybra 2.4 JTD 6
01.2001→ 839 A6.000

50 005 332
Reference 46432248 46515970 46515972 59722248

60814609 60815559

Musa 1.3 JTD 16V 7
10.2004→ 188 A9.000

50 005 760
Reference 46819138

Phedra 2.0 JTD 16V 8
07.2006→ DW10 BTED4, RHR

50 005 779

Reference 9463623088



L
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416 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

09.2002→ DW10 BTED4, RHM, RHR, RHT, RHW

50 005 824Reference 9569342587 9569342587

09.2002→05.2003 RHW

50 005 329

Reference 9569147388

Thesis 2.4 JTD 20V 9
06.2003→ 841G.000

50 005 056
Reference 46804051

Y 1.1i 10
04.1997→06.2000 176 B2.000

50 005 303
Reference 46423351 46531183 5973713 7640163

7691820 7715242

→9042882

Y 1.2i 11
01.1996→06.2000 840 A3.000

50 005 303
Reference 46423351 46531183 5973713 7640163

7691820 7715242

→9042882

Y 1.2i 16V 12
04.1997→06.2003 176 B9.000, 188 A5.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Y 10 1.0 13
03.1985→02.1992 156 A2.000, 156 A2.100

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Y 10 1.0i 14
10.1987→02.1992 156 A2.146, 156 A2.246, 156 A2.256

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

NEW

NEW
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Y 10 1.1i 15
07.1989→12.1995 156 C.046

50 005 303

Reference 46423351 46531183 5973713 7640163
7691820 7715242

Ypsilon 1.2i 16V 16
06.2003→ 188 A5.000

50 005 057
Reference 46520401 55184081

Ypsilon 1.3 JTD 16V 17
06.2003→ 188 A9.000

50 005 760
Reference 46819138

Zeta 2.0 JTD 18
06.1999→10.2000 RHZ

50 005 824Reference 9569342587 9569342587

06.1999→10.2000 RHZ

50 005 329

Reference 9569147388

Zeta 2.0 JTD 16V 19
10.2000→06.2002 RHW

50 005 329

Reference 9569147388

Zeta 2.0i 16V 20
06.1999→10.2000 RFV

50 005 854Reference 9567205088 9567205088

Zeta 2.1 TD 12V 21
05.1996→06.1999 P8C

50 005 322
Reference 9604708880 9629110980

NEW
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MANINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

D 0824 LF 01 D (LA) 4 108 x 125 4580 2 16,5:1 114 155 5, 9, 18, 32
D 0824 LF 02 D (LA) 4 108 x 125 4580 2 16,5:1 118 160 19, 33
D 0826 LF 01 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 140 190 21, 35, 60, 67, 148
D 0826 LF 02 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 169 230 25, 39, 63, 70, 151, 513
D 0826 LF 04 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 198 270 27, 41, 66, 74, 155, 513
D 0826 LF 05 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 140 190 15, 21, 35, 60, 67, 148
D 0826 LF 06 D (A) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 169 230 25, 39, 63, 70, 151, 513
D 0826 LF 07 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 140 190 15, 21, 35, 60, 67, 148
D 0826 LF 08 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 169 230 17, 25, 39, 63, 70, 151
D 0826 LF 09 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 169 230 513
D 0826 LF 11 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 18:1 162 220 23, 37, 62, 68, 150, 513
D 0826 LF 13 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 191 260 26, 40, 73, 154
D 0826 LF/217 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 18:1 160 217 39, 63, 151
D 0826 LFG 01 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 17:1 140 190 10, 70, 513
D 0826 LFG 02 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 140 190 10
D 0826 LFG 06 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 169 230 10, 70
D 0826 LFL 03 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 162 220 6, 7, 8, 11, 12, 24, 38, 46,

69
D 0826 LOH D (LA) 6 108 x 120 6596 2 17:1 169 230 30, 31, 409
D 0826 LOH 01 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 140 190 395, 408, 444
D 0826 LOH 02 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 140 190 2, 14, 513
D 0826 LOH 03 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 17:1 169 230 16, 22
D 0826 LOH 04 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 17:1 169 230 513
D 0826 LOH 05 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 160 218 1
D 0826 LOH 06 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 140 190 2, 4, 14, 340
D 0826 LOH 07 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 17:1 169 230 513
D 0826 LOH 08 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 198 269 513
D 2530 MF D (AN) 10 125 x 130 15945 2 17:1 156-235 212-320 57, 95, 98, 121, 133, 197,

249, 268, 308, 309
D 2530 MTXF D (A) 10 125 x 130 15945 2 17:1 265-294 360-400 102, 310
D 2530 MXF D (AN) 10 125 x 130 15945 2 17:1 235 320 57, 95, 121, 133, 197,

249, 268, 308
D 2530 MXFR D (AN) 10 125 x 130 15945 2 17:1 235 320 57, 95, 121, 133, 197,

249, 268, 308
D 2538 M D (AN) 8 125 x 130 12763 2 17:1 188 256 55, 86, 188, 243
D 2538 MF D (AN) 8 125 x 130 12763 2 17:1 188 256 55, 86, 188, 243
D 2538 MT D (A) 8 125 x 130 12763 2 17:1 178-235 242-320 57, 95, 197, 249
D 2555 M D (AN) 5 125 x 150 9199 2 17:1 124 168 13, 20, 28, 34, 48, 81
D 2555 MX D (AN) 5 125 x 150 9199 2 17:1 141 192 29, 43, 117
D 2556 M D (AN) 6 125 x 150 11045 2 17:1 147 200 44, 50, 83
D 2556 MF D (AN) 6 125 x 150 11045 2 17:1 141-147 192-200 29, 44, 50, 83, 125, 126,

241
D 2556 MX D (AN) 6 125 x 150 11045 2 17:1 177 241 47, 53, 84, 186, 242
D 2556 MXF D (AN) 6 125 x 150 11045 2 17:1 172-177 232-241 47, 52, 53, 84, 128, 186,

241, 242, 260
D 2565 M D (AN) 5 125 x 155 9510 2 124-141 168-192 13, 29, 35, 42, 43, 48, 49,

81, 117, 125
D 2565 MF D (AN) 5 125 x 155 9510 2 124-141 168-192 13, 20, 28, 29, 34, 35, 42,

43, 48, 49, 81, 82, 117,
125, 148

D 2565 MFR D (AN) 5 125 x 155 9510 2 141 192 29, 35, 43, 49, 125
D 2565 MR D (AN) 5 125 x 155 9510 2 141 192 29, 35, 43, 49, 125
D 2565 MUL D (AN) 5 125 x 155 9510 2 141 192 29, 35, 43, 49, 82
D 2566 M D (AN) 6 125 x 155 11407 2 125-177 170-240 47, 53, 64, 65, 71, 84,

128, 186, 242, 259, 260
D 2566 MF D (AN) 6 125 x 155 11407 2 162-177 220-240 36, 45, 47, 51, 52, 53, 61,

64, 84, 127, 128, 149,
152, 186, 241, 242, 260

D 2566 MFR D (AN) 6 125 x 155 11407 2 177 240 47, 53, 64, 84, 128, 152,
186, 242, 260

D 2566 MK D (LA) 6 125 x 155 11407 2 17:1 206-235 280-320 90, 96, 119, 130, 192,
198, 263, 269

D 2566 MKF D (LA) 6 125 x 155 11407 2 17:1 206-235 280-320 58, 90, 96, 119, 122, 130,
134, 192, 198, 245, 250,

263, 269, 284, 331
D 2566 MKUL D (LA) 6 125 x 155 11407 2 17:1 206-235 280-320 58, 96, 122, 134, 513
D 2566 MT D (A) 6 125 x 155 11407 2 17:1 206 280 89, 191, 262
D 2566 MTF D (A) 6 125 x 155 11407 2 17:1 206 280 56, 89, 118, 129, 191,

230, 244, 308
D 2566 MTFG D (A) 6 125 x 155 11407 2 17:1 206 280 118
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D 2566 MTUH D (LA) 6 125 x 155 11407 2 17:1 206-235 280-320 430, 431, 435, 438, 446,
448, 452

D 2566 MUH D (AN) 6 125 x 155 11407 2 129-177 175-240 432, 434, 435, 436, 441,
445, 452, 453

D 2566 MXF D (AN) 6 125 x 155 11407 2 177 241 47, 53, 84, 186, 242, 260
D 2566 UH D (AN) 6 125 x 155 11407 2 17:1 147-150 200-210 433, 441, 443, 452
D 2840 L D (LA) 10 128 x 142 18273 2 17:1 329-467 447-635 513
D 2840 LF 01 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 17,1:1 368 500 115, 182, 185, 214, 228,

297, 315
D 2840 LF 04 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 15,9:1 368 500 115, 185, 214, 228, 297,

315
D 2840 LF 06 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 16:1 368 500 115, 214, 228, 297, 315
D 2840 LF 20 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 17:1 441-443 600-603 116, 215, 229, 298, 316,

327, 338
D 2840 LF/500 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 15,9:1 368 500 114, 115, 182, 214
D 2865 LF D (LA) 5 128 x 155 9972 2 15,5:1 198 269 87, 154, 189, 261, 281,

299, 317
D 2865 LF 21 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 17:1 250 340 101, 141, 165, 203, 220,

233, 252, 272, 288, 302,
320

D 2865 LF 22 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 16:1 198 270 88, 156, 190, 216
D 2865 LF 23 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 16:1 235 320 95, 97, 162, 200, 219, 285
D 2865 LF 24 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 18:1 213 290 93, 139, 159, 195, 217,

231, 247, 266, 283
D 2865 LU 01 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 17:1 198 270 41
D 2865 LU 03 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 16:1 235 320 199
D 2865 LUH 02 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 198 270 454, 507
D 2865 LUH 03 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 235 320 513
D 2865 LUH 05 D (LA) 5 128 x 155 9972 2 198 270 507
D 2866 F D (AN) 6 128 x 155 11967 2 17,5:1 185 252 54, 85, 153, 187, 280
D 2866 KF D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 274 373 104, 124, 137, 138, 169,

205, 289, 344
D 2866 KFZ D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 243-265 330-360 103, 168, 204, 253, 273,

274, 321
D 2866 KUH D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 265 360 343, 381, 385, 390, 450,

451
D 2866 KUL D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 243-265 330-360 103, 137, 138, 168, 169,

344, 450
D 2866 LF D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 213-260 290-353 92, 100, 132, 136, 158,

164, 194, 202, 265, 271,
282, 287, 318, 319, 330,

333
D 2866 LF 20 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 17:1 294 400 108, 144, 174, 208, 223,

235, 255, 276, 292, 304,
311, 323, 334

D 2866 LF 21 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 272 370 107, 172, 207, 222, 291
D 2866 LF 22 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 309 420 111, 178, 211, 225, 294
D 2866 LF 23 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 228 310 161, 196, 345, 349, 353,

360, 367, 480
D 2866 LF 24 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 265 360 346, 350, 354, 357, 361,

364, 368, 371, 493
D 2866 LF 25 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 301 410 347, 351, 355, 358, 362,

365, 369, 372, 374, 376,
502, 513

D 2866 LF 26 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 228 310 460, 470, 475, 480, 481,
489

D 2866 LF 27 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 265 360 254, 461, 466, 471, 476,
482, 485, 490, 493, 494,

499
D 2866 LF 28 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 301 410 462, 467, 472, 477, 483,

486, 491, 495, 497, 500,
502, 513

D 2866 LF 29 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 294 400 513
D 2866 LF 30 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 17:1 301 410 513
D 2866 LF 31 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 17:1 301 410 109, 145, 176, 209, 224,

236, 239, 256, 277, 293,
305, 312, 324, 328, 335,

502, 513
D 2866 LF 32 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 301 410 502
D 2866 LF 34 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 17:1 228 310 94, 140, 161, 196, 218,

232, 248, 267, 480, 513
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cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

D 2866 LF 35 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 17:1 265 360 105, 142, 170, 206, 221,
234, 252, 254, 275, 290,

303, 322, 493, 513
D 2866 LF 36 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 17:1 228 310 480, 513
D 2866 LF 37 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 265 360 493, 513
D 2866 LF 39 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 265 360 513
D 2866 LF 40 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 301 409 513
D 2866 LF 41 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 301 409 513
D 2866 LF 43 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 265 360 513
D 2866 LFZ/290 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 213 290 91, 120, 131, 157, 193,

246, 264, 300
D 2866 LFZ/330 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 243 330 99, 123, 135, 163, 201,

251, 270, 286, 301, 332
D 2866 LFZR D (LA) 6 128 x 155 11967 4 15:1 213-243 290-330 513
D 2866 LOH 20 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 309 420 383
D 2866 LOH 21 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 309 420 383
D 2866 LOH 22 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 272 370 59
D 2866 LOH 23 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 294 400 78, 173, 382, 420, 421
D 2866 LOH 24 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 230 313 75
D 2866 LOH 25 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 228 310 75, 160
D 2866 LOH 26 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 257 350 76, 166, 380, 382, 418,

419
D 2866 LOH 27 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 17,1:1 228 310 75, 160
D 2866 LOH 28 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 17,1:1 265 360 77, 167
D 2866 LOH 29 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 18:1 301 410 79, 175
D 2866 LOH 30 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 18:1 294 400 513
D 2866 LOH 31 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 18:1 191 260 72
D 2866 LOH 34 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 18:1 301 410 386, 422, 425
D 2866 LOH 35 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 18:1 191 260 72
D 2866 LU D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 243 330 135
D 2866 LU 01 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 272 370 143, 183
D 2866 LU 03 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 272 370 106, 171
D 2866 LU 04 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 309 420 110, 177, 184, 210
D 2866 LUH D (LA) 6 128 x 155 11967 2 17:1 243 330 342, 384, 389, 449
D 2866 LUH 20 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 18:1 228 310 391, 427, 509
D 2866 LUH 21 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 257 330 380, 399, 400, 406, 412,

413, 417, 428, 510
D 2866 LUH 22 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 191 260 72, 339, 393, 394, 403,

404, 411
D 2866 LUH 23 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 18:1 191 260 72, 394, 404, 411, 437
D 2866 LUH 24 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 18:1 228 310 75, 397, 405, 412, 437,

440, 455, 509
D 2866 LUH 25 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 18:1 265 360 398, 400, 407, 414, 456,

457, 511, 512
D 2866 LUH 26 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 16:1 228 310 75, 396, 397, 405, 412,

416, 455, 509
D 2866 LUH 27 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 191 260 513
D 2866 LUH 28 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 19:1 228 310 3
D 2866 LUH 30 D (LA) 6 128 x 155 11967 4 16:1 301 410 421
D 2866 LUL/330 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 243 330 99, 100, 136, 163, 164
D 2866 LXUH D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 272 370 505
D 2866 TUH D (A) 6 128 x 155 11967 2 15:1 213 290 341, 378, 379, 388, 415,

435, 436, 439, 447, 452
D 2866 TUH 01 D (LA) 6 128 x 155 11967 2 15:1 222 302 508
D 2866 UH D (AN) 6 128 x 155 11967 2 17,5:1 180 245 429, 435, 436, 441, 443,

452, 453, 506
D 2866 UM D (AN) 6 128 x 155 11967 2 17,5:1 152 207 513
D 2876 LF 01 D (LA) 6 128 x 166 12817 4 17:1 338 460 513
D 2876 LF 02 D (LA) 6 128 x 166 12816 2 17:1 320-338 435-460 112, 146, 180, 212, 226,

237, 257, 278, 295, 296,
306, 313, 325, 336, 337

D 2876 LF 03 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 320-338 435-460 348, 352, 356, 359, 363,
366, 370, 373, 375, 377,

503
D 2876 LF 04 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 338 460 458, 463, 468, 473, 478,

484, 487, 492, 496, 501,
503

D 2876 LF 05 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 375 510 459, 464, 469, 474, 479,
488, 504
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D 2876 LF 06 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 321-338 436-460 113, 147, 181, 213, 227,
238, 240, 258, 279, 296,
307, 314, 326, 329, 337

D 2876 LF 07 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 338 460 463, 465, 473, 487, 498,
501, 503

D 2876 LF 08 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 301 409 513
D 2876 LF 09 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 338 460 513
D 2876 LF 10 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 338 460 513
D 2876 LF 11 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 338 460 513
D 2876 LF 14 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 18:1 338 460 513
D 2876 LF 17 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 18:1 390 530 513
D 2876 LF 20 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 513
D 2876 LOH 01 D (LA) 6 128 x 166 12816 2 338 460 179, 423, 513
D 2876 LOH 02 D (LA) 6 128 x 166 12816 2 17:1 338 460 77, 80, 179, 513
D 2876 LOH 03 D (LA) 6 128 x 166 12816 4 17:1 338 460 387, 424, 426
D 2876 LOH 05 D (LA) 6 128 x 166 12816 2 17:1 301 409 175
D 2876 LUH 01 D (LA) 6 128 x 166 12816 2 294 400 513
D 2876 LUH 02 D (LA) 6 128 x 166 12816 2 316 430 513
E 2866 DUH 01 G (AN) 6 128 x 155 11967 2 11:1 170 231 392, 401, 443
E 2866 DUH 02 G (AN) 6 128 x 155 11967 2 11:1 170 231 402, 410, 442
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Alé 1
01.1999→01.2000 D 0826 LOH 05

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

01.1999→01.2000 D 0826 LOH 05

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Arena 8.5 2
04.1992→ D 0826 LOH 02, LOH 06

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

04.1992→ D 0826 LOH 02, LOH 06

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Lion´s Regio 3
08.1999→ D 2866 LUH 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Midi Beta 4
03.1993→09.1995 D 0826 LOH 06

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

03.1993→09.1995 D 0826 LOH 06

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 7.153 5
05.1994→06.1996 D 0824 LF 01

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��
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Series 8.220 6
04.1995→02.2001 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 8.224 7
05.1994→09.2001 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 9.224 8
05.1994→09.2001 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 10.153 9
10.1993→06.1996 D 0824 LF 01

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 10.190 10
06.1990→03.1996 D 0826 LFG 01, LFG 02, LFG 06

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 10.220 11
02.1995→02.2001 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 10.224 12
05.1994→09.2001 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 11.168 13
01.1974→1981 D 2555 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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10.1976→1985 D 2565 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 11.190 14
04.1992→09.1996 D 0826 LOH 02, LOH 06

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

04.1992→09.1996 D 0826 LOH 02, LOH 06

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 11.192 15
10.1992→06.1996 D 0826 LF 05, LF 07

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

10.1992→06.1996 D 0826 LF 05, LF 07

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 11.230 16
04.1993→09.1996 D 0826 LOH 03

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

04.1993→09.1996 D 0826 LOH 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 11.232 17
05.1994→06.1996 D 0826 LF 08

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��
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05.1994→06.1996 D 0826 LF 08

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 12.152 18
05.1994→06.1996 D 0824 LF 01

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 12.162 19
08.1995→06.1996 D 0824 LF 02

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 12.168 20
01.1974→1981 D 2555 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

10.1976→12.1984 D 2565 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 12.192 21
07.1990→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

07.1990→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 12.220 22
04.1999→ D 0826 LOH 03

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��
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04.1999→ D 0826 LOH 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 12.222 23
05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 12.224 24
08.1995→03.1997 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 12.232 25
08.1988→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

08.1988→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 12.262 26
08.1995→06.1996 D 0826 LF 13

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

08.1995→06.1996 D 0826 LF 13

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��
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Series 12.272 27
06.1993→06.1996 D 0826 LF 04

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

06.1993→06.1996 D 0826 LF 04

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 13.168 28
10.1973→03.1977 D 2555 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

12.1976→12.1984 D 2565 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 13.192 29
1978 →1984 D 2565 MUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

05.1974→12.1974 D 2555 MX
05.1974→12.1976 D 2556 MF

50 005 833
Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

1978 →1984 D 2565 MUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

1976 →12.1984 D 2565 M, MF, MFR, MR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 13.220 30
11.1995→07.1998 D 0826 LOH

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

11.1995→07.1998 D 0826 LOH

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��
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Series 13.230 31
11.1995→09.2001 D 0826 LOH

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

11.1995→09.2001 D 0826 LOH

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 14.152 32
05.1994→06.1996 D 0824 LF 01

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 14.162 33
08.1995→06.1996 D 0824 LF 02

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 14.168 34
01.1974→1981 D 2555 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

12.1976→12.1984 D 2565 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 14.192 35
07.1990→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

06.1975→07.1989 D 2565 MUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

07.1990→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��
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06.1975→07.1989 D 2565 MUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

06.1975→07.1989 D 2565 M, MF, MFR, MR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 14.220 36
10.1983→02.1989 D 2566 MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

10.1983→02.1989 D 2566 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 14.222 37
05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 14.224 38
08.1995→03.1997 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 14.232 39
08.1988→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08, LF/217

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

08.1988→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08, LF/217

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��
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Series 14.262 40
08.1995→06.1996 D 0826 LF 13

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

08.1995→06.1996 D 0826 LF 13

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 14.272 41
06.1993→06.1996 D 0826 LF 04

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

05.1990→10.1993 D 2865 LU 01

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

06.1993→06.1996 D 0826 LF 04

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

05.1990→10.1993 D 2865 LU 01

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 15.168 42
12.1976→02.1985 D 2565 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 15.192 43
1978 →1984 D 2565 MUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1973→04.1977 D 2555 MX

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

1978 →1984 D 2565 MUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���
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1976 →02.1985 D 2565 M, MF, MFR, MR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 15.200 44
09.1973→04.1978 D 2556 M, MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→04.1978 D 2556 M

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

Series 15.220 45
10.1983→02.1989 D 2566 MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

10.1983→02.1989 D 2566 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 15.224 46
08.1995→03.1997 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 15.240 47
10.1976→08.1988 D 2566 M, MXF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→04.1978 D 2556 MX, MXF
10.1976→08.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 M, D 2566 MF, D 2566 MFR: →409 1059

10.1976→08.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 16.168 48
01.1974→02.1977 D 2555 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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12.1976→12.1986 D 2565 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 16.192 49
1978 →1984 D 2565 MUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1978 →1984 D 2565 MUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

1976 →12.1986 D 2565 M, MF, MFR, MR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 16.200 50
09.1973→03.1977 D 2556 M, MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→02.1977 D 2556 M

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

Series 16.220 51
10.1983→11.1986 D 2566 MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

10.1983→11.1986 D 2566 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 16.232 52
01.1974→02.1978 D 2556 MXF
03.1978→01.1983 D 2566 MF

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 MF: →409 1059

03.1978→01.1983 D 2566 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→
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Series 16.240 53
10.1976→11.1986 D 2566 M, MXF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→02.1977 D 2556 MX, MXF
10.1976→06.1989 D 2566 M, MF, MFR

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 M, D 2566 MF, D 2566 MFR: →409 1059

10.1976→06.1989 D 2566 M, MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 16.242 54
01.1988→02.1989 D 2866 F

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 16.256 55
08.1972→10.1977 D 2538 M, MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

08.1972→10.1977 D 2538 M, MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

200 1001→358 1000

08.1972→10.1977 D 2538 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

358 1001→

Series 16.280 56
01.1977→12.1986 D 2566 MTF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1977→12.1986 D 2566 MTF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→364 4048

01.1977→12.1986 D 2566 MTF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

364 4049→
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Series 16.320 57
07.1972→10.1981 D 2530 MF
02.1973→10.1977 D 2538 MT

50 005 833
Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→335 8072

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

335 8073→

Series 16.321 58
06.1979→11.1985 D 2566 MKUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

01.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

06.1979→11.1985 D 2566 MKUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

06.1979→11.1985 D 2566 MKF, MKUL

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 16.370 59
11.1995→06.1997 D 2866 LOH 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 17.192 60
07.1990→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

07.1990→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��
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Series 17.220 61
11.1986→07.1989 D 2566 MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

11.1986→07.1989 D 2566 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 17.222 62
05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 17.232 63
08.1988→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08, LF/217

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

08.1988→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08, LF/217

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 17.240 64
11.1986→05.1990 D 2566 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

10.1976→05.1990 D 2566 M, MF, MFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

10.1976→05.1990 D 2566 M, MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→
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Series 17.241 65
05.1990→06.1991 D 2566 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

05.1990→06.1991 D 2566 M

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

05.1990→06.1991 D 2566 M

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 17.272 66
10.1992→05.1995 D 0826 LF 04

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

10.1992→05.1995 D 0826 LF 04

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 18.192 67
09.1990→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

09.1990→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 18.222 68
05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��



MAN

M

437© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Series 18.224 69
08.1995→09.2001 D 0826 LFL 03

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 18.232 70
09.1990→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

09.1990→ D 0826 LF 02, LF 06, LF 08, LFG 01, LFG 06

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 18.241 71
09.1990→10.1993 D 2566 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1990→10.1993 D 2566 M

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

09.1990→10.1993 D 2566 M

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 18.260 72
09.1996→ D 2866 LOH 31, LOH 35, LUH 22, LUH 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 18.262 73
08.1995→06.1996 D 0826 LF 13

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

08.1995→06.1996 D 0826 LF 13

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��
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Series 18.272 74
06.1993→06.1996 D 0826 LF 04

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

06.1993→06.1996 D 0826 LF 04

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 18.310 75
03.1995→ D 2866 LOH 24, LOH 25, LOH 27, LUH 24, LUH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 18.350 76
09.1996→09.2001 D 2866 LOH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 18.360 77
01.2001→ D 2866 LOH 28
01.1999→ D 2876 LOH 02

50 005 870
Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 18.400 78
01.2001→09.2001 D 2866 LOH 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 18.410 79
09.2002→ D 2866 LOH 29

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 18.460 80
01.2001→ D 2876 LOH 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.168 81
01.1974→02.1977 D 2555 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

10.1976→12.1986 D 2565 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→
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Series 19.192 82
1978 →1984 D 2565 MUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1978 →1984 D 2565 MUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

04.1977→12.1986 D 2565 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 19.200 83
09.1973→1981 D 2556 M, MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→1981 D 2556 M

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

Series 19.240 84
10.1976→01.1988 D 2566 M, MXF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→05.1977 D 2556 MX, MXF
10.1976→02.1989 D 2566 M, MF, MFR

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 M, D 2566 MF, D 2566 MFR: →409 1059

10.1976→02.1989 D 2566 M, MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 19.242 85
01.1988→02.1989 D 2866 F

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 19.256 86
08.1972→10.1977 D 2538 M, MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

08.1972→10.1977 D 2538 M, MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

200 1001→358 1000
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08.1972→10.1977 D 2538 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

358 1001→

Series 19.262 87
01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 19.273 88
01.1994→03.1997 D 2865 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.280 89
11.1976→11.1984 D 2566 MT, MTF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

11.1976→11.1984 D 2566 MT, MTF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→364 4048

11.1976→11.1984 D 2566 MT, MTF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

364 4049→

Series 19.281 90
01.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 19.291 91
09.1985→08.1988 D 2866 LFZ/290

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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Series 19.292 92
07.1986→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

07.1986→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 19.293 93
04.1995→09.2001 D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.314 94
06.1998→12.2001 D 2866 LF 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.320 95
01.1994→12.1995 D 2865 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

07.1972→10.1981 D 2530 MF
02.1973→10.1977 D 2538 MT

50 005 833
Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→335 8072

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

335 8073→

Series 19.321 96
01.1979→01.1988 D 2566 MKUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

01.1979→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1979→01.1988 D 2566 MKUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���
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01.1979→01.1988 D 2566 MK, MKF, MKUL

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 19.323 97
01.1994→12.1995 D 2865 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.330 98
01.1975→04.1983 D 2530 MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 19.331 99
08.1986→07.1989 D 2866 LUL/330

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1985→08.1988 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

08.1986→07.1989 D 2866 LUL/330

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 19.332 100
07.1986→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

07.1986→02.1990 D 2866 LUL/330

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

07.1986→02.1990 D 2866 LUL/330

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

07.1986→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 19.343 101
01.1994→09.2001 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 19.360 102
05.1978→12.1982 D 2530 MTXF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 19.361 103
09.1983→07.1989 D 2866 KUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1983→08.1988 D 2866 KFZ

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1983→07.1989 D 2866 KUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 19.362 104
07.1986→02.1990 D 2866 KF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 19.364 105
06.1998→12.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.372 106
1991 →1994 D 2866 LU 03

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1991 →1994 D 2866 LU 03

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 19.373 107
01.1994→12.1995 D 2866 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.403 108
01.1994→12.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.414 109
06.1998→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 19.422 110
1992 → D 2866 LU 04

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1992 → D 2866 LU 04

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 19.423 111
01.1994→12.1995 D 2866 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.463 112
01.1994→12.2001 D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.464 113
06.1998→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 19.500 114
05.1987→02.1990 D 2840 LF/500

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 19.502 115
05.1987→06.1996 D 2840 LF 01, LF 04, LF 06, LF/500

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 19.603 116
07.1995→08.2001 D 2840 LF 20

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 20.192 117
09.1975→04.1977 D 2555 MX

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

04.1977→12.1986 D 2565 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→
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Series 20.280 118
11.1977→06.1990 D 2566 MTF, MTFG

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

11.1977→06.1990 D 2566 MTF, MTFG

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→364 4048

11.1977→06.1990 D 2566 MTF, MTFG

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

364 4049→

Series 20.281 119
04.1980→11.1985 D 2566 MK, MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

04.1980→11.1985 D 2566 MK, MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 20.291 120
09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/290

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 20.320 121
01.1973→12.1976 D 2530 MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→335 8072

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

335 8073→

Series 20.321 122
01.1979→08.1989 D 2566 MKUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

04.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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01.1979→08.1989 D 2566 MKUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

01.1979→08.1989 D 2566 MKF, MKUL

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 20.331 123
09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 20.361 124
09.1983→11.1986 D 2866 KF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 22.192 125
10.1972→12.1973 D 2556 MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

1976 →09.1990 D 2565 M, MF, MFR, MR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 22.200 126
10.1974→03.1978 D 2556 MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 22.220 127
10.1983→11.1986 D 2566 MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

10.1983→11.1986 D 2566 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 22.240 128
06.1977→12.1988 D 2566 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→10.1976 D 2556 MXF
10.1976→12.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 M, D 2566 MF, D 2566 MFR: →409 1059
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10.1976→12.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 22.280 129
01.1977→12.1980 D 2566 MTF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1977→12.1980 D 2566 MTF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→364 4048

01.1977→12.1980 D 2566 MTF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

364 4049→

Series 22.281 130
01.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 22.291 131
09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/290

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 22.292 132
07.1986→10.1986 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

07.1986→10.1986 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 22.320 133
01.1973→12.1980 D 2530 MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→335 8072

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

335 8073→

Series 22.321 134
06.1979→11.1985 D 2566 MKUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

04.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

06.1979→11.1985 D 2566 MKUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

06.1979→11.1985 D 2566 MKF, MKUL

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 22.331 135
09.1985→11.1986 D 2866 LU

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1985→11.1986 D 2866 LU

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 22.332 136
07.1986→10.1986 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

07.1986→10.1986 D 2866 LUL/330

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��
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07.1986→10.1986 D 2866 LUL/330

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

07.1986→10.1986 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 22.361 137
09.1983→11.1986 D 2866 KUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1983→11.1986 D 2866 KF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1983→11.1986 D 2866 KUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 22.362 138
07.1986→10.1986 D 2866 KUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

07.1986→10.1986 D 2866 KF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1986→10.1986 D 2866 KUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 23.293 139
04.1995→01.2000 D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 23.314 140
07.1999→ D 2866 LF 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 23.343 141
01.1994→01.2000 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 23.364 142
07.1999→ D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 23.372 143
10.1990→ D 2866 LU 01

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1990→ D 2866 LU 01

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 23.403 144
01.1994→ D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 23.414 145
07.1999→ D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 23.463 146
01.1994→ D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 23.464 147
09.1998→ D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.192 148
07.1989→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

07.1989→06.1996 D 0826 LF 01, LF 05, LF 07

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

11.1986→12.1987 D 2565 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

413 5021→

Series 24.220 149
11.1986→08.1988 D 2566 MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059
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11.1986→08.1988 D 2566 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 24.222 150
05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

05.1994→06.1996 D 0826 LF 11

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 24.232 151
07.1989→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08, LF/217

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

07.1989→06.1996 D 0826 LF 02, LF 06, LF 08, LF/217

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 24.240 152
10.1976→08.1988 D 2566 MF, MFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

10.1976→08.1988 D 2566 MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 24.242 153
01.1988→02.1990 D 2866 F

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 24.262 154
08.1995→06.1996 D 0826 LF 13

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��
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01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

08.1995→06.1996 D 0826 LF 13

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 24.272 155
06.1993→06.1996 D 0826 LF 04

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

06.1993→06.1996 D 0826 LF 04

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series 24.273 156
01.1994→12.1995 D 2865 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.291 157
11.1986→08.1988 D 2866 LFZ/290

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 24.292 158
10.1986→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

10.1986→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492
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Series 24.293 159
01.1994→01.2000 D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.310 160
07.1998→09.2002 D 2866 LOH 25, LOH 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.314 161
07.1999→08.2002 D 2866 LF 23, LF 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.323 162
01.1994→12.1995 D 2865 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.331 163
11.1986→07.1989 D 2866 LUL/330

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

11.1986→08.1988 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

11.1986→07.1989 D 2866 LUL/330

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 24.332 164
10.1986→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

10.1986→02.1990 D 2866 LUL/330

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1986→02.1990 D 2866 LUL/330

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

10.1986→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492
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Series 24.343 165
01.1994→01.2000 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.350 166
07.1998→09.2001 D 2866 LOH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.360 167
09.2002→ D 2866 LOH 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.361 168
11.1986→07.1989 D 2866 KUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

11.1986→09.1987 D 2866 KFZ

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

11.1986→07.1989 D 2866 KUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 24.362 169
10.1986→02.1990 D 2866 KUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1986→02.1990 D 2866 KF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

10.1986→02.1990 D 2866 KUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 24.364 170
07.1999→09.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.372 171
1991 →1994 D 2866 LU 03

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1991 →1994 D 2866 LU 03

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���
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Series 24.373 172
01.1994→12.1995 D 2866 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.400 173
07.1998→09.2001 D 2866 LOH 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.403 174
01.1994→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.410 175
09.2002→ D 2866 LOH 29
07.1998→09.2001 D 2876 LOH 05

50 005 870
Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.414 176
07.1999→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.422 177
1992 →1994 D 2866 LU 04

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1992 →1994 D 2866 LU 04

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 24.423 178
01.1994→12.1995 D 2866 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.460 179
11.1999→ D 2876 LOH 01, LOH 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.463 180
01.1994→ D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 24.464 181
07.1999→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 24.502 182
05.1987→12.1990 D 2840 LF 01, LF/500

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 25.372 183
10.1990→ D 2866 LU 01

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1990→ D 2866 LU 01

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 25.422 184
1992 → D 2866 LU 04

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1992 → D 2866 LU 04

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 25.502 185
09.1990→12.1992 D 2840 LF 01, LF 04

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 26.240 186
10.1976→08.1988 D 2566 M, MXF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→07.1977 D 2556 MX, MXF
10.1976→08.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 M, D 2566 MF, D 2566 MFR: →409 1059

10.1976→08.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 26.242 187
01.1988→07.1989 D 2866 F

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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Series 26.256 188
08.1972→12.1974 D 2538 M, MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

08.1972→12.1974 D 2538 M, MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

200 1001→358 1000

08.1972→12.1974 D 2538 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

358 1001→

Series 26.262 189
01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 26.273 190
01.1994→12.1995 D 2865 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.280 191
11.1976→12.1981 D 2566 MT, MTF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

11.1976→12.1981 D 2566 MT, MTF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→364 4048

11.1976→12.1981 D 2566 MT, MTF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

364 4049→
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Series 26.281 192
02.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

02.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 26.291 193
09.1985→02.1989 D 2866 LFZ/290

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 26.292 194
09.1987→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

09.1987→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 26.293 195
04.1995→09.2001 D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.314 196
07.1999→06.2002 D 2866 LF 23, LF 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.320 197
07.1972→01.1986 D 2530 MF
03.1973→10.1977 D 2538 MT

50 005 833
Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1972→01.1986 D 2530 MXF, MXFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→335 8072

07.1972→01.1986 D 2530 MXF, MXFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

335 8073→
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Series 26.321 198
02.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

02.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 26.322 199
1991 → D 2865 LU 03

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1991 → D 2865 LU 03

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 26.323 200
01.1994→12.1995 D 2865 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.331 201
09.1985→02.1989 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 26.332 202
09.1987→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

09.1987→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 26.343 203
01.1994→09.2001 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.361 204
04.1983→02.1989 D 2866 KFZ

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 26.362 205
09.1987→02.1990 D 2866 KF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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Series 26.364 206
07.1999→09.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.373 207
01.1994→12.1995 D 2866 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.403 208
01.1994→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.414 209
09.1998→06.2002 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.422 210
1992 → D 2866 LU 04

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

1992 → D 2866 LU 04

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series 26.423 211
01.1994→12.1995 D 2866 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.463 212
01.1994→09.2001 D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.464 213
07.1999→06.2002 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 26.502 214
05.1987→06.1996 D 2840 LF 01, LF 04, LF 06, LF/500

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 26.603 215
03.1996→08.2001 D 2840 LF 20

50 005 612
Reference 51.06500.6426
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Series 27.273 216
01.1994→12.1995 D 2865 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.293 217
04.1995→01.2000 D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.314 218
07.1999→09.2001 D 2866 LF 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.323 219
01.1994→12.1995 D 2865 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.343 220
01.1994→01.2000 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.364 221
07.1999→09.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.373 222
01.1994→12.1995 D 2866 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.403 223
01.1994→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.414 224
07.1999→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.423 225
01.1994→12.1995 D 2866 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.463 226
01.1994→09.2001 D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 27.464 227
07.1999→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 27.502 228
01.1993→06.1996 D 2840 LF 01, LF 04, LF 06

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 27.603 229
03.1996→08.2001 D 2840 LF 20

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 28.280 230
11.1976→12.1981 D 2566 MTF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

11.1976→12.1981 D 2566 MTF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→364 4048

11.1976→12.1981 D 2566 MTF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

364 4049→

Series 28.293 231
09.1996→09.2001 D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 28.314 232
07.1999→ D 2866 LF 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 28.343 233
09.1996→09.2001 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 28.364 234
07.1999→09.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 28.403 235
09.1996→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 28.414 236
07.1999→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 28.463 237
09.1996→09.2001 D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 28.464 238
07.1999→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 29.414 239
07.1999→ D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 29.464 240
07.1999→ D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 30.232 241
09.1981→06.1983 D 2556 MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1974→02.1978 D 2556 MXF
03.1978→08.1981 D 2566 MF

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 MF: →409 1059

03.1978→08.1981 D 2566 MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 30.240 242
10.1976→01.1988 D 2566 M, MXF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

09.1973→07.1977 D 2556 MX, MXF
10.1976→01.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 M, D 2566 MF, D 2566 MFR: →409 1059
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10.1976→01.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 30.256 243
08.1972→12.1974 D 2538 M, MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

08.1972→12.1974 D 2538 M, MF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

200 1001→358 1000

08.1972→12.1974 D 2538 M, MF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

358 1001→

Series 30.280 244
11.1976→12.1981 D 2566 MTF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

11.1976→12.1981 D 2566 MTF

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→364 4048

11.1976→12.1981 D 2566 MTF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

364 4049→

Series 30.281 245
06.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

06.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 30.291 246
09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/290

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 30.293 247
03.1997→09.2001 D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 30.314 248
06.1998→09.2001 D 2866 LF 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 30.320 249
07.1972→10.1981 D 2530 MF
03.1973→10.1977 D 2538 MT

50 005 833
Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→335 8072

07.1972→10.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

335 8073→

Series 30.321 250
06.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

06.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 30.331 251
09.1985→11.1986 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 30.343 252
03.1997→09.2001 D 2865 LF 21
03.1997→ D 2866 LF 35

50 005 870
Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 30.361 253
09.1985→11.1986 D 2866 KFZ

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 30.364 254
06.1998→ D 2866 LF 27, LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 30.403 255
03.1997→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 30.414 256
06.1998→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 30.463 257
03.1997→09.2001 D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 30.464 258
06.1998→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 32.232 259
06.1976→06.1983 D 2566 M

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

06.1976→06.1983 D 2566 M

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→409 1059

06.1976→06.1983 D 2566 M

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 32.240 260
10.1976→08.1988 D 2566 M, MXF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

03.1973→12.1974 D 2556 MXF
10.1976→08.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2566 M, D 2566 MF, D 2566 MFR: →409 1059

10.1976→08.1988 D 2566 M, MF, MFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

409 1060→

Series 32.262 261
02.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

02.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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02.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 32.280 262
11.1977→12.1981 D 2566 MT

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

11.1977→12.1981 D 2566 MT

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→364 4048

11.1977→12.1981 D 2566 MT

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

364 4049→

Series 32.281 263
02.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

02.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 32.291 264
09.1985→08.1988 D 2866 LFZ/290

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 32.292 265
03.1988→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

03.1988→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 32.293 266
08.1995→09.2001 D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 32.314 267
07.1999→09.2001 D 2866 LF 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 32.320 268
01.1973→12.1981 D 2530 MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1972→12.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 207
Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

→335 8072

07.1972→12.1981 D 2530 MXF, MXFR

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

335 8073→

Series 32.321 269
02.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

02.1980→01.1988 D 2566 MK, MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 32.331 270
09.1985→08.1988 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 32.332 271
03.1988→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

03.1988→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 32.343 272
08.1995→09.2001 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 32.361 273
09.1983→08.1988 D 2866 KFZ

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 32.362 274
11.1986→02.1990 D 2866 KFZ

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 32.364 275
09.1998→09.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 32.403 276
08.1995→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 32.414 277
09.1998→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 32.463 278
08.1995→09.2001 D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 32.464 279
09.1998→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.242 280
01.1988→08.1988 D 2866 F

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 33.262 281
01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1988→02.1990 D 2865 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492
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Series 33.292 282
09.1987→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

09.1987→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 33.293 283
09.1996→ D 2865 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.321 284
12.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

12.1980→11.1985 D 2566 MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 33.323 285
01.1994→12.1995 D 2865 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.331 286
09.1985→02.1990 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 33.332 287
09.1987→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

09.1987→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 33.343 288
01.1994→09.2001 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 33.362 289
09.1987→02.1990 D 2866 KF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 33.364 290
10.1997→09.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.373 291
01.1994→12.1995 D 2866 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.403 292
01.1994→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.414 293
10.1997→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.423 294
01.1994→12.1995 D 2866 LF 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.463 295
01.1994→09.2001 D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.464 296
10.1997→09.2001 D 2876 LF 02, LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 33.502 297
09.1991→06.1996 D 2840 LF 01, LF 04, LF 06

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 33.603 298
03.1996→08.2001 D 2840 LF 20

50 005 612
Reference 51.06500.6426
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Series 35.262 299
02.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

02.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

02.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 35.292 300
10.1988→04.1995 D 2866 LFZ/290

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 35.332 301
10.1986→04.1995 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 35.343 302
08.1995→09.2001 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 35.364 303
06.1998→09.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 35.403 304
08.1995→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 35.414 305
06.1998→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 35.463 306
08.1995→ D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 35.464 307
06.1998→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series 38.320 308
05.1976→01.1983 D 2530 MF
05.1976→01.1983 D 2566 MTF

50 005 833
Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1972→01.1983 D 2530 MXF, MXFR
05.1976→01.1983 D 2566 MTF

50 005 207Reference 51.06500.6222 51.06500.6228 51.06500.9228

D 2530 MXF, D 2530 MXFR: →335 8072
D 2566 MTF: →364 4048

07.1972→01.1983 D 2530 MXF, MXFR
05.1976→01.1983 D 2566 MTF

50 005 210Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

D 2530 MXF, D 2530 MXFR: 335 8073→
D 2566 MTF: 364 4049→

Series 40.320 309
05.1976→01.1983 D 2530 MF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 40.400 310
06.1979→12.1982 D 2530 MTXF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 40.403 311
02.1997→ D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 40.414 312
12.1997→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 40.463 313
08.1995→ D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 40.464 314
12.1997→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 40.502 315
02.1990→06.1996 D 2840 LF 01, LF 04, LF 06

50 005 612
Reference 51.06500.6426
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Series 40.603 316
09.1997→ D 2840 LF 20

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 41.262 317
07.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

07.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1989→02.1990 D 2865 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 41.292 318
10.1988→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

10.1988→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 41.332 319
10.1988→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

10.1988→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 41.343 320
08.1995→09.2001 D 2865 LF 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 41.361 321
01.1985→09.1990 D 2866 KFZ

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250
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Series 41.364 322
06.1998→09.2001 D 2866 LF 35

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 41.403 323
08.1995→09.2001 D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 41.414 324
06.1998→12.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 41.463 325
08.1995→ D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 41.464 326
06.1998→09.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 41.603 327
09.1997→ D 2840 LF 20

50 005 612
Reference 51.06500.6426

Series 42.414 328
06.1998→08.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 42.464 329
06.1998→08.2001 D 2876 LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 48.292 330
07.1989→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

07.1989→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492
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Series 48.321 331
04.1983→11.1985 D 2566 MKF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

04.1983→11.1985 D 2566 MKF

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387

Series 48.331 332
09.1985→06.1990 D 2866 LFZ/330

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

Series 48.332 333
07.1989→02.1990 D 2866 LF

50 005 613
Reference 51.06500.6479

07.1989→02.1990 D 2866 LF

50 005 614
Reference 51.06500.6492

Series 50.403 334
06.1998→ D 2866 LF 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 50.414 335
06.1998→09.2001 D 2866 LF 31

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 50.463 336
06.1997→ D 2876 LF 02

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 50.464 337
06.1997→ D 2876 LF 02, LF 06

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series 50.603 338
09.1997→ D 2840 LF 20

50 005 612
Reference 51.06500.6426
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Series EL 262 339
07.1998→09.2001 D 2866 LUH 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series EM 192 340
10.1993→06.1997 D 0826 LOH 06

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

10.1993→06.1997 D 0826 LOH 06

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series F 292 341
03.1986→04.1994 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

03.1986→04.1994 D 2866 TUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

03.1986→04.1994 D 2866 TUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series F 332 342
09.1985→04.1994 D 2866 LUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1985→04.1994 D 2866 LUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series F 362 343
05.1985→04.1994 D 2866 KUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

05.1985→04.1994 D 2866 KUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series F 90 344
07.1986→01.1991 D 2866 KUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��
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07.1986→12.1987 D 2866 KF

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

07.1986→01.1991 D 2866 KUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series FE 19.310 345
09.2002→06.2003 D 2866 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 19.360 346
09.2002→06.2003 D 2866 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 19.410 347
09.2002→10.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 19.460 348
09.2001→06.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 26.310 349
09.2002→06.2003 D 2866 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 26.360 350
09.2002→10.2003 D 2866 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 26.410 351
09.2002→10.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 26.460 352
09.2002→10.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 28.310 353
09.2002→12.2003 D 2866 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series FE 28.360 354
09.2002→11.2003 D 2866 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 28.410 355
09.2002→11.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 28.460 356
09.2002→11.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 30.360 357
09.2002→06.2003 D 2866 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 30.410 358
09.2002→06.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 30.460 359
09.2002→06.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 310 360
07.1999→08.2002 D 2866 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 32.360 361
09.2002→10.2003 D 2866 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 32.410 362
09.2002→10.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 32.460 363
08.2002→10.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 33.360 364
09.2002→06.2003 D 2866 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series FE 33.410 365
09.2002→06.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 33.460 366
08.2002→06.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 35.310 367
09.2002→09.2003 D 2866 LF 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 35.360 368
08.2002→09.2003 D 2866 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 35.410 369
09.2002→10.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 35.460 370
09.2002→10.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 360 371
01.2000→09.2002 D 2866 LF 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 41.410 372
09.2002→09.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 41.460 373
09.2002→09.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 410 374
07.1999→09.2002 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 460 375
01.2000→09.2002 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series FE 50.410 376
09.2002→09.2003 D 2866 LF 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FE 50.460 377
09.2002→09.2003 D 2876 LF 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FR 292 378
04.1985→12.1994 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

04.1985→12.1994 D 2866 TUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

04.1985→12.1994 D 2866 TUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series FRH 292 379
03.1986→04.1992 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

03.1986→04.1992 D 2866 TUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

03.1986→04.1992 D 2866 TUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series FRH 352 380
09.1995→09.2001 D 2866 LOH 26, LUH 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FRH 362 381
05.1985→12.1992 D 2866 KUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

05.1985→12.1992 D 2866 KUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���
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Series FRH 402 382
09.1995→09.2001 D 2866 LOH 23, LOH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series FRH 422 383
01.1993→09.1996 D 2866 LOH 20, LOH 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series H 332 384
03.1985→07.1993 D 2866 LUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

03.1985→07.1993 D 2866 LUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series H 362 385
04.1985→07.1993 D 2866 KUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

04.1985→07.1993 D 2866 KUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series RHS 414 386
10.2001→ D 2866 LOH 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RHS 464 387
10.2001→ D 2876 LOH 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series HF 292 388
03.1986→04.1994 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

03.1986→04.1994 D 2866 TUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

03.1986→04.1994 D 2866 TUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���
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Series HF 332 389
09.1985→04.1994 D 2866 LUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1985→04.1994 D 2866 LUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series HF 362 390
06.1985→07.1993 D 2866 KUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

06.1985→07.1993 D 2866 KUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series L 313 391
09.1996→ D 2866 LUH 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NG 232 392
01.1995→06.1999 E 2866 DUH 01

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

01.1995→06.1999 E 2866 DUH 01

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series NG 262 393
07.1998→11.1999 D 2866 LUH 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NG 263 394
07.1998→ D 2866 LUH 22, LUH 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NG 272 395
08.1992→09.1995 D 0826 LOH 01

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

08.1992→09.1995 D 0826 LOH 01

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��
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Series NG 312 396
07.1998→11.1999 D 2866 LUH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NG 313 397
07.1998→ D 2866 LUH 24, LUH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NG 333 398
01.2001→ D 2866 LUH 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NG 353 399
01.2001→12.2001 D 2866 LUH 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NG 363 400
01.2001→ D 2866 LUH 21, LUH 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NL 232 401
03.1993→07.1999 E 2866 DUH 01

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

03.1993→07.1999 E 2866 DUH 01

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series NL 233 402
07.1998→12.2001 E 2866 DUH 02

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

07.1998→12.2001 E 2866 DUH 02

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series NL 262 403
07.1998→11.1999 D 2866 LUH 22

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NL 263 404
07.1998→ D 2866 LUH 22, LUH 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series NL 313 405
07.1998→ D 2866 LUH 24, LUH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NL 353 406
08.1998→12.2001 D 2866 LUH 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NL 363 407
01.2001→ D 2866 LUH 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NM 192 408
10.1993→03.1997 D 0826 LOH 01

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

10.1993→03.1997 D 0826 LOH 01

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series NM 223 409
09.2000→ D 0826 LOH

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

09.2000→ D 0826 LOH

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series NUE 233 410
07.1998→ E 2866 DUH 02

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

07.1998→ E 2866 DUH 02

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series NUE 263 411
07.1998→ D 2866 LUH 22, LUH 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series NUE 313 412
02.1998→ D 2866 LUH 21, LUH 24, LUH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NUE 353 413
02.1998→12.2001 D 2866 LUH 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series NUE 363 414
01.2001→ D 2866 LUH 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series R 292 415
03.1986→04.1992 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

03.1986→04.1992 D 2866 TUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

03.1986→04.1992 D 2866 TUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series R 313 416
07.1998→12.2001 D 2866 LUH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series R 353 417
07.1998→ D 2866 LUH 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RH 352 418
07.1998→09.2001 D 2866 LOH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RH 353 419
09.1998→09.2001 D 2866 LOH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RH 402 420
07.1998→09.2001 D 2866 LOH 23

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series RH 403 421
09.1998→ D 2866 LOH 23, LUH 30

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RH 414 422
09.2001→ D 2866 LOH 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RH 463 423
06.1999→09.2001 D 2876 LOH 01

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RH 464 424
09.2002→ D 2876 LOH 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RHC 414 425
09.2002→ D 2866 LOH 34

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RHC 464 426
09.2002→ D 2876 LOH 03

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RN 313 427
09.1996→03.1998 D 2866 LUH 20

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RN 353 428
06.1997→03.1998 D 2866 LUH 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series RUE 240 429
01.1980→12.1988 D 2866 UH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

01.1980→12.1988 D 2866 UH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series RUE 280 430
01.1980→12.1988 D 2566 MTUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��
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01.1980→12.1988 D 2566 MTUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SB 280 431
05.1980→11.1986 D 2566 MTUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

05.1980→11.1986 D 2566 MTUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SD 200 432
10.1975→12.1986 D 2566 MUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1975→12.1986 D 2566 MUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SD 202 433
10.1985→04.1994 D 2566 UH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1985→04.1994 D 2566 UH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SD 240 434
10.1975→04.1980 D 2566 MUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1975→04.1980 D 2566 MUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SG 240 435
01.1986→12.1986 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

05.1980→01.1986 D 2566 MTUH, MUH
01.1986→12.1986 D 2866 TUH, UH

50 005 828
Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

05.1980→01.1986 D 2566 MTUH, MUH
01.1986→12.1986 D 2866 TUH, UH

50 005 827
Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���
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Series SG 242 436
09.1985→04.1994 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

11.1984→09.1985 D 2566 MUH
09.1985→04.1994 D 2866 TUH, UH

50 005 828
Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

11.1984→09.1985 D 2566 MUH
09.1985→04.1994 D 2866 TUH, UH

50 005 827
Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SG 263 437
06.2003→ D 2866 LUH 23, LUH 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series SG 280 438
05.1980→11.1986 D 2566 MTUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

05.1980→11.1986 D 2566 MTUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SG 292 439
11.1984→09.1989 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

11.1984→09.1989 D 2866 TUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

11.1984→09.1989 D 2866 TUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SG 313 440
06.2004→ D 2866 LUH 24

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series SL 200 441
10.1975→04.1987 D 2566 MUH, UH
01.1986→04.1987 D 2866 UH

50 005 828
Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��
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10.1975→04.1987 D 2566 MUH, UH
01.1986→04.1987 D 2866 UH

50 005 827
Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SL 202 442
04.1996→01.1998 E 2866 DUH 02

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

04.1996→01.1998 E 2866 DUH 02

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SL II 202 443
06.1984→04.1993 D 2566 UH
06.1984→04.1994 D 2866 UH
01.1992→01.1998 E 2866 DUH 01 50 005 828

Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

06.1984→04.1993 D 2566 UH
06.1984→04.1994 D 2866 UH
01.1992→01.1998 E 2866 DUH 01 50 005 827

Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SM 192 444
04.1992→02.1995 D 0826 LOH 01

50 005 630
Reference 51.06500.6495

Flügelrad Durchmesser 135 mm
impeller diameter 135 mm
roue à ailettes 135 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 135 ��

04.1992→02.1995 D 0826 LOH 01

50 005 631
Reference 51.06500.6476

Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

Series SR 240 445
10.1975→06.1983 D 2566 MUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1975→06.1983 D 2566 MUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SR 280 446
01.1977→11.1986 D 2566 MTUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��
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01.1977→11.1986 D 2566 MTUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SR 292 447
05.1985→12.1985 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

05.1985→12.1985 D 2866 TUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

05.1985→12.1985 D 2866 TUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SR 321 448
05.1980→06.1983 D 2566 MTUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

05.1980→06.1983 D 2566 MTUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SR 322 449
09.1985→04.1994 D 2866 LUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1985→04.1994 D 2866 LUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SR 361 450
06.1984→01.1991 D 2866 KUH, KUL

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

06.1984→01.1991 D 2866 KUH, KUL

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SR 362 451
09.1985→12.1985 D 2866 KUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1985→12.1985 D 2866 KUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���
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Series SUE 240 452
01.1986→09.1989 D 2866 TUH

50 005 205
Reference 51.06500.6408

10.1975→09.1989 D 2566 MTUH, MUH, UH
01.1986→09.1989 D 2866 TUH, UH

50 005 828
Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

10.1975→09.1989 D 2566 MTUH, MUH, UH
01.1986→09.1989 D 2866 TUH, UH

50 005 827
Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SUE 242 453
11.1984→09.1985 D 2566 MUH
01.1987→04.1993 D 2866 UH

50 005 828
Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

11.1984→09.1985 D 2566 MUH
01.1987→04.1993 D 2866 UH

50 005 827
Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SUE 272 454
04.1993→05.1995 D 2865 LUH 02

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

04.1993→05.1995 D 2865 LUH 02

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series SUE 313 455
11.1999→ D 2866 LUH 24, LUH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series SUE 363 456
06.2004→ D 2866 LUH 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series SUE 383 457
06.2004→ D 2866 LUH 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TG 460 458
03.1999→08.2002 D 2876 LF 04

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262



MAN

M

493© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Series TG 510 459
03.1999→08.2002 D 2876 LF 05

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 18.310 460
09.2002→12.2005 D 2866 LF 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 18.360 461
09.2002→12.2005 D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 18.410 462
09.2002→12.2005 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 18.460 463
04.2000→ D 2876 LF 04, LF 07

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 18.510 464
09.2002→06.2003 D 2876 LF 05

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 19.460 465
04.2000→ D 2876 LF 07

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 24.360 466
11.2002→05.2004 D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 24.410 467
11.2002→05.2004 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 24.460 468
11.2002→05.2004 D 2876 LF 04

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 24.510 469
11.2002→06.2003 D 2876 LF 05

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262



M
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Series TGA 26.310 470
02.2000→06.2004 D 2866 LF 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 26.360 471
09.2002→06.2004 D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 26.410 472
09.2002→06.2004 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 26.460 473
04.2000→ D 2876 LF 04, LF 07

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 26.510 474
09.2002→06.2003 D 2876 LF 05

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 28.310 475
09.2002→05.2004 D 2866 LF 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 28.360 476
09.2002→ D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 28.410 477
09.2002→06.2005 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 28.460 478
09.2002→05.2004 D 2876 LF 04

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 28.510 479
09.2002→06.2003 D 2876 LF 05

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 310 480
02.2000→ D 2866 LF 23, LF 26, LF 34, LF 36

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series TGA 32.310 481
06.2002→05.2004 D 2866 LF 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 32.360 482
09.2002→06.2005 D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 32.410 483
09.2002→06.2005 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 32.460 484
09.2002→06.2005 D 2876 LF 04

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 33.360 485
09.2002→05.2004 D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 33.410 486
09.2002→05.2004 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 33.460 487
09.2002→ D 2876 LF 04, LF 07

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 33.510 488
09.2002→06.2003 D 2876 LF 05

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 35.310 489
06.2003→06.2005 D 2866 LF 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 35.360 490
09.2002→12.2005 D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 35.410 491
06.2003→12.2005 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series TGA 35.460 492
06.2003→12.2005 D 2876 LF 04

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 360 493
02.2000→ D 2866 LF 24, LF 27, LF 35, LF 37

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 37.360 494
05.2004→12.2005 D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 37.410 495
05.2004→12.2005 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 37.460 496
05.2004→06.2005 D 2876 LF 04

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 40.410 497
05.2004→12.2005 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 40.460 498
04.2004→ D 2876 LF 07

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 41.360 499
09.2002→12.2005 D 2866 LF 27

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 41.410 500
09.2002→05.2004 D 2866 LF 28

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 41.460 501
09.2002→ D 2876 LF 04, LF 07

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 410 502
02.2000→ D 2866 LF 25, LF 28, LF 31, LF 32

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262
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Series TGA 460 503
02.2000→ D 2876 LF 03, LF 04, LF 07

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series TGA 510 504
02.2000→08.2002 D 2876 LF 05

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series UEH 270 505
09.1983→ D 2866 LXUH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1983→ D 2866 LXUH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series UEL 242 506
09.1989→03.1993 D 2866 UH

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1989→03.1993 D 2866 UH

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series UEL 272 507
02.1990→03.1997 D 2865 LUH 02, LUH 05

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

02.1990→03.1997 D 2865 LUH 02, LUH 05

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series UEL 292 508
09.1989→03.1993 D 2866 TUH 01

50 005 828Reference 51.05100.6135

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, �	� �	���	��


��	��

09.1989→03.1993 D 2866 TUH 01

50 005 827Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, � ��������


��	���

Series UEL 313 509
09.1996→ D 2866 LUH 20, LUH 24, LUH 26

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series UEL 353 510
06.1997→12.2001 D 2866 LUH 21

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262



M
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Series UEL 363 511
01.2001→ D 2866 LUH 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Series UEL 364 512
06.2004→ D 2866 LUH 25

50 005 870Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

Engine 513
D 2866 LF 25, LF 28, LF 29, LF 30, LF 31, LF 34, LF 35, LF 36, LF 37, LF

39, LF 40, LF 41, LF 43, LOH 30, LUH 27
D 2876 LF 01, LF 08, LF 09, LF 10, LF 11, LF 14, LF 17, LF 20, LOH 01,

LOH 02, LUH 01, LUH 02
50 005 870

Reference 51.05100.6250 51.05100.6252 51.05100.6260 51.05100.6262

D 0826 LF 02, LF 04, LF 06, LF 09, LF 11, LOH 02, LOH 04, LOH 07,
LOH 08

50 005 630Reference 51.06500.6495

1983 →1987 D 2866 UM

50 005 205
Reference 51.06500.6408

1991 →1997 D 2840 L

50 005 612
Reference 51.06500.6426

01.1979→1991 D 2566 MKUL
1991 → D 2865 LUH 03 50 005 828
Reference 51.05100.6135

D 0826 LF 02, LF 04, LF 06, LF 09, LF 11, LFG 01, LOH 02, LOH 04, LOH
07, LOH 08

50 005 631Reference 51.06500.6476

D 2866 LFZR

50 005 833Reference 51.05100.6249 51.05100.6250

01.1979→1991 D 2566 MKUL
1991 → D 2865 LUH 03 50 005 827
Reference 51.05100.6134 51.05100.6155

01.1979→1991 D 2566 MKUL

50 005 210
Reference 51.06500.6282 51.06500.6387 51.06500.9282 51.06500.9387



M

MASSEY-FERGUSONINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

499© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

6.354 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 69-82 94-112 5, 6, 15, 18, 26, 49, 51, 53,
54, 56, 57, 58, 59, 65,
66, 67, 68, 69, 73, 74

4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,5:1 44-47 60-64 7, 19, 24, 75
A 4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,1:1 44 60 3, 19, 71, 72
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 7, 8, 13, 14, 16, 17, 19, 20,

22, 25, 32, 33, 34, 52,
60, 64

4.248 D (AN) 4 101,054 x 126,8 4064 2 16:1 53-66 72-90 1, 2, 4, 7, 9, 11, 12, 21, 23,
24, 27, 28, 29, 30, 31,

34, 35, 36, 37, 38, 39, 40,
41, 42, 43, 44, 45, 46,

47, 48, 50, 52, 55, 61, 62,
63, 70, 76

A 4.192 D (AN) 4 88,925 x 126,8 3150 2 16,5:1 36-40 50-55 10
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11 1
1969 → 04.1982 4.248

50 005 840

22 2
07.1972→12.1978 4.248

50 005 840

30 3
01.1969→ A 4.212

50 005 235

33 4
01.1979→12.1989 4.248

50 005 840

44 5
01.1969→12.1977 6.354

50 005 231

45 6
01.1969→12.1974 6.354

50 005 231

50 7
01.1973→ 4.212

50 005 235

01.1970→12.1980 4.236

50 005 246

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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01.1970→12.1980 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1970→12.1980 4.236

50 005 252

01.1970→ 4.212, 4.248

50 005 840

50 H 8
01.1984→ 4.236

50 005 246

01.1984→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1984→ 4.236

50 005 252

60 9
01.1972→12.1978 4.248

50 005 840

65 10
01.1969→12.1971 A 4.192

50 005 250

70 11
01.1973→12.1978 4.248

50 005 840

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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85 12
01.1974→12.1975 4.248

50 005 840

86 13
→ 4.236

50 005 246

→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

87 14
→ 4.236

50 005 246

→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

87-6 15
→ 6.354

50 005 231

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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95 16
→ 4.236

50 005 246

→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

99 17
→ 4.236

50 005 246

→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

102 18
01.1972→12.1977 6.354

50 005 231

165 19
01.1964→ 4.212, A 4.212

50 005 235

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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01.1976→12.1979 4.236

50 005 246

01.1976→12.1979 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1976→12.1979 4.236

50 005 252

1974 → 4.212, 4.236

50 005 840

168 20
→ 4.236

50 005 246

→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

178 21
01.1970→04.1982 4.248

50 005 840

180 22
→ 4.236

50 005 246

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

185 23
01.1972→04.1982 4.248

50 005 840

186 24
1969 → 4.212

50 005 235

1969 → 4.212, 4.248

50 005 840

187 25
→ 4.236

50 005 246

→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

187-6 26
→ 6.354

50 005 231

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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188 27
01.1971→04.1982 4.248

50 005 840

194 28
→ 4.248

50 005 840

220 29
01.1972→04.1982 4.248

50 005 840

230 30
01.1972→04.1982 4.248

50 005 840

250 31
01.1973→12.1977 4.248

50 005 840

265 32
→ 4.236

50 005 246

→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

270 33
→ 4.236

50 005 246

NEW

NEW

NEW

NEW
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→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

275 34
→ 4.236

50 005 246

→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

01.1975→12.1988 4.248

50 005 840

285 35
01.1971→12.1982 4.248

50 005 840

290 36
01.1976→ 4.248

50 005 840

293 37
01.1975→ 4.248

50 005 840

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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294 38
01.1975→12.1987 4.248

50 005 840

300 39
01.1971→ 4.248

50 005 840

307 40
1969 → 04.1982 4.248

50 005 840

310 41
01.1972→ 4.248

50 005 840

330 42
01.1973→12.1977 4.248

50 005 840

350 43
01.1972→12.1976 4.248

50 005 840

382 44
1993 → 4.248

50 005 840

390 45
01.1986→12.1997 4.248

50 005 840

393 46
1989 → 4.248

50 005 840
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394 47
1988 → 4.248

50 005 840

397 48
1989 → 4.248

50 005 840

400 49
01.1971→12.1987 6.354

50 005 231

440 50
→ 4.248

50 005 840

450 51
01.1973→12.1987 6.354

50 005 231

487 52
1965 → 4.236

50 005 246

1965 → 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

1965 → 4.236

50 005 252

1969 → 04.1982 4.248

50 005 840

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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500 53
01.1969→12.1973 6.354

50 005 231

500-7 54
01.1969→12.1988 6.354

50 005 231

506 55
1969 → 04.1982 4.248

50 005 840

510 56
01.1968→12.1988 6.354

50 005 231

515 57
01.1969→12.1988 6.354

50 005 231

520 58
01.1971→12.1974 6.354

50 005 231

542 59
01.1970→12.1978 6.354

50 005 231

575 60
→ 4.236

50 005 246

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

→ 4.236

50 005 252

587 61
01.1981→ 4.248

50 005 840

590 62
→ 4.248

50 005 840

690 63
01.1982→ 4.248

50 005 840

1080 64
1965 → 4.236

50 005 246

1965 → 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

1965 → 4.236

50 005 252

1965 → 4.236

50 005 840

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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1095 65
01.1973→12.1974 6.354

50 005 231

1098 66
01.1975→12.1976 6.354

50 005 231

1100 67
01.1964→12.1972 6.354

50 005 231

1105 68
01.1972→12.1976 6.354

50 005 231

1200 69
→ 6.354

50 005 231

3060 70
01.1987→ 4.248

50 005 840

3303 71
01.1969→12.1970 A 4.212

50 005 235

3305 72
01.1969→12.1970 A 4.212

50 005 235

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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3366 73
01.1971→ 6.354

50 005 231

4488 74
01.1973→12.1977 6.354

50 005 231

7000 75
1969 → 4.212

50 005 235

1969 → 4.212

50 005 840

8000 76
1969 → 04.1982 4.248

50 005 840

NEW

NEW

NEW
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MAZDAINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

B1 (38 kW) B 4 68 x 78,4 1138 2 9,7:1 38-41 52-56 1
B3 (49 kW) B 4 71 x 83,6 1324 2 9,4:1 49-50 67-68 26
B3 (40 kW) B 4 71 x 83,6 1324 4 9,4:1 40 54 4
B3 (54 kW) B 4 71 x 83,6 1324 4 9,4:1 54 73 4, 21, 27
B3 (56 kW) B 4 71 x 83,6 1324 4 9,4:1 56 76 4, 21, 27
B3-ME (54 kW) B 4 71 x 83,6 1324 4 9,4:1 54 73 13, 27
B6 (79 kW) B 4 78 x 83,6 1598 4 9:1 79 107 16
B64F B 4 78 x 83,6 1598 4 9,4:1 85 116 17
B6ZE B 4 78 x 83,6 1598 4 9,4:1 78-88 106-120 17, 28
BP (122 kW) B (LA) 4 83 x 85 1840 2 8,2:1 122 166 31
BP (136 kW) B (LA) 4 83 x 85 1840 4 8,2:1 136-139 185-189 34
BP (94 kW) B 4 83 x 85 1840 4 9:1 94-96 128-130 32
BP-ZE B 4 83 x 85 1840 4 9:1 84 114 32
BP52 B 4 83 x 85 1840 4 8,9:1 76-78 103-106 32
BPF1 B 4 83 x 85 1840 4 9:1 96-99 130-135 32
CHBB B 4 83 x 83,1 1798 4 10,8:1 88-93 120-126 18, 36, 37
DHA B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 2
DHF B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 2
DHG B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 2
DV4 TD D (LA) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 40-50 54-68 7
DV6 TED4 D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 17,6:1 80 109 49
F2 B 4 86 x 94 2184 3 8,6:1 85 116 62
F6 B 4 81 x 77 1587 2 8,6:1 60 81 38, 40
F8E B 4 86 x 77 1789 2 8,6:1 70-74 95-100 12, 20, 29, 46, 52
FE (103 kW) B 4 86 x 86 1998 4 103-109 140-148 60
FE (66 kW) B 4 86 x 86 1998 2 8,6:1 66 90 59
FE (88 kW) B 4 86 x 86 1998 2 8,6:1 88 120 59
FE4 B 4 86 x 86 1998 2 8,6:1 75 102 39, 55, 56
FEJL B 4 86 x 86 1998 2 70 95 14
FS B 4 83 x 92 1991 4 9:1 85 116 11, 47, 60
FS7G B 4 83 x 92 1991 4 9,7:1 96 130 41, 48
FUJA B 4 71,9 x 76,5 1242 4 10:1 55 75 6
FXJA B 4 76 x 76,5 1388 4 11:1 59 80 8, 35
FYDA B 4 79 x 81,4 1596 4 11:1 74-76 101-103 9, 45
J4D B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 44 60 3
JJA B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 37 50 3
JJB B 4 74 x 75,5 1299 2 9,5:1 37 50 3
KF1 (103 kW) B 6 78 x 69,6 1995 4 9,5:1 103-108 140-147 42
KF1 (105 kW) B 6 78 x 69,6 1995 4 10:1 105-107 143-145 15, 22, 23
KJ-ZEM B (A) 6 80,3 x 74,2 2255 4 10:1 155-162 211-220 19, 24, 33
KL B 6 85,5 x 74,2 2556 4 9,2:1 121-125 165-170 25, 57, 63
L3C1 B 4 87,5 x 94 2261 4 10,6:1 122 166 54
RF (66 kW) D (A) 4 86 x 86 1998 2 18,8:1 66 90 43
RF4F D (A) 4 86 x 86 1998 4 18,8:1 74 101 44, 53, 61
RF5C (89 kW) D (LA) 4 86 x 86 1998 4 18,4:1 89 121 10
RF7J D (LA) 4 86 x 86 1998 4 16,7:1 105 143 50, 51, 58
RTE D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 5
RTF D (AN) 4 82,5 x 82 1753 2 21,5:1 44 60 5
Z5-DE B 4 75,3 x 83,5 1489 4 9,4:1 65-71 88-97 30
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121 1.1 1
10.1987→10.1990 B1 (38 kW)

50 005 111
Reference 8AB3-15-010 8AB3-15-010A 8AB4-15-010A 8AB7-15-010

8AD2-15-010A B3C7-15-010 B630-15-010 B630-15-010A
KKY01-15-010

121 1.25i 16V 2
01.1996→ DHA, DHF, DHG 50 005 119

Reference 1E05-15-010 1E06-15-010

121 1.3i 3
01.1996→01.2002 J4D, JJA, JJB

50 005 120
Reference 1E04-15-010

121 1.3i 16V 4
11.1990→12.1995 B3 (40 kW), B3 (54 kW), B3 (56 kW)

50 005 111
Reference 8AB3-15-010 8AB3-15-010A 8AB4-15-010A 8AB7-15-010

8AD2-15-010A B3C7-15-010 B630-15-010 B630-15-010A
KKY01-15-010

121 1.8 D 5
01.1996→01.2002 RTE, RTF

50 005 725

2 1.2i 16V 6
02.2003→ FUJA 50 005 119

Reference 1E05-15-010 1E06-15-010

2 1.4 CDi 7
02.2003→ DV4 TD

50 005 758Reference Y401-15-010

2 1.4i 16V 8
03.2003→ FXJA 50 005 119

Reference 1E05-15-010 1E06-15-010

2 1.6i 16V 9
02.2003→ FYDA 50 005 119

Reference 1E05-15-010 1E06-15-010

6 2.0 CD 16V 10
06.2002→ RF5C (89 kW)

50 005 122
Reference RF2A-15-100A RF2A-15-100B RF2A-15-100C RF5C-15-010A

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Anfini 2.0i 16V 11
10.1991→ FS

50 005 117
Reference 8AG9-15-010 FS01-15-010F

Bongo 1.8 12
12.1983→ F8E

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

Demio 1.3i 16V 13
05.1998→ B3-ME (54 kW)

50 005 111
Reference 8AB3-15-010 8AB3-15-010A 8AB4-15-010A 8AB7-15-010

8AD2-15-010A B3C7-15-010 B630-15-010 B630-15-010A
KKY01-15-010

E 2000i 14
08.1991→ FEJL

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

Lantis 2.0i 24V 15
08.1993→ KF1 (105 kW)

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

MX-3 1.6i 16V 16
11.1993→02.1998 B6 (79 kW)

50 005 111
Reference 8AB3-15-010 8AB3-15-010A 8AB4-15-010A 8AB7-15-010

8AD2-15-010A B3C7-15-010 B630-15-010 B630-15-010A
KKY01-15-010

MX-5 1.6i 16V 17
02.1989→ B6ZE

50 005 115
Reference 8ABB-15-010 8ABB-15-010A B6BF-15-010F B6BFE-15-010A

B6BFE-15-010B

09.1989→08.1993 B64F

50 005 121
Reference 8AB8-15-010 B660-15-010B B660-15-010C

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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MX-5 1.8i 16V 18
03.2005→ CHBB

50 005 751
Reference LF01-15-100

Millenia 2.3i Turbo 16V 19
09.1993→ KJ-ZEM

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

Persona 1.8 20
10.1988→02.1990 F8E

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

Revue 1.3i 16V 21
09.1990→ B3 (54 kW), B3 (56 kW)

50 005 111
Reference 8AB3-15-010 8AB3-15-010A 8AB4-15-010A 8AB7-15-010

8AD2-15-010A B3C7-15-010 B630-15-010 B630-15-010A
KKY01-15-010

Xedos 6 2.0i 24V 22
01.1992→04.1996 KF1 (105 kW)

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

CH0114351→

Xedos 9 2.0i 24V 23
09.1993→07.2000 KF1 (105 kW)

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

CH0131581→

Xedos 9 2.3i Turbo 24V 24
12.1994→07.2000 KJ-ZEM

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

Xedos 9 2.5i 24V 25
07.1993→07.1998 KL

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

CH010067→

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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323 1.3 26
02.1987→ B3 (49 kW)

50 005 111
Reference 8AB3-15-010 8AB3-15-010A 8AB4-15-010A 8AB7-15-010

8AD2-15-010A B3C7-15-010 B630-15-010 B630-15-010A
KKY01-15-010

323 1.3i 16V 27
01.1991→ B3 (54 kW), B3 (56 kW), B3-ME (54 kW)

50 005 111
Reference 8AB3-15-010 8AB3-15-010A 8AB4-15-010A 8AB7-15-010

8AD2-15-010A B3C7-15-010 B630-15-010 B630-15-010A
KKY01-15-010

Eunos Roadster 1.6i 16V 28
02.1989→ B6ZE

50 005 115
Reference 8ABB-15-010 8ABB-15-010A B6BF-15-010F B6BFE-15-010A

B6BFE-15-010B

Eunos 1.8 29
10.1989→02.1992 F8E

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

323 1.5i 16V 30
05.1994→04.1998 Z5-DE

50 005 115
Reference 8ABB-15-010 8ABB-15-010A B6BF-15-010F B6BFE-15-010A

B6BFE-15-010B

323 1.8i Turbo 31
09.1990→07.1994 BP (122 kW)

50 005 121
Reference 8AB8-15-010 B660-15-010B B660-15-010C

323 1.8i 16V 32
02.1989→ BP (94 kW), BP-ZE, BP52, BPF1

50 005 121
Reference 8AB8-15-010 B660-15-010B B660-15-010C

Eunos 800 2.3i Turbo 24V 33
09.1993→ KJ-ZEM

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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323 1.8i 16V Turbo 34
01.1992→05.1994 BP (136 kW)

50 005 121
Reference 8AB8-15-010 B660-15-010B B660-15-010C

3 1.4i 16V 35
02.2003→ FXJA

50 005 206
Reference ZJ01-15-010A ZJ01-15-010B

5 1.8i 16V 36
06.2005→ CHBB

50 005 751
Reference LF01-15-100

6 1.8i 16V 37
02.2002→ CHBB

50 005 751
Reference LF01-15-100

626 1.6 38
11.1982→06.1987 F6

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

929 2.0 39
10.1983→09.1986 FE4

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

Capella 1.6 40
09.1982→03.1987 F6

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

323 2.0i 16V 41
01.2001→05.2004 FS7G

50 005 117
Reference 8AG9-15-010 FS01-15-010F

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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323 2.0i 24V 42
05.1994→09.1996 KF1 (103 kW)

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

CH0100058→

323 2.0 TD 43
07.1998→01.2001 RF (66 kW)

50 005 122
Reference RF2A-15-100A RF2A-15-100B RF2A-15-100C RF5C-15-010A

323 2.0 TDi 16V 44
01.2001→05.2004 RF4F

50 005 122
Reference RF2A-15-100A RF2A-15-100B RF2A-15-100C RF5C-15-010A

3 1.6i 16V 45
11.2003→ FYDA

50 005 206
Reference ZJ01-15-010A ZJ01-15-010B

626 1.8 46
11.1982→ F8E

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

MX-6 2.0i 16V 47
07.1991→06.1997 FS

50 005 117
Reference 8AG9-15-010 FS01-15-010F

Premacy 2.0i 16V 48
11.2001→ FS7G

50 005 117
Reference 8AG9-15-010 FS01-15-010F

3 1.6 CDi 16V 49
06.2004→ DV6 TED4

50 005 762
Reference Y601-15-010A

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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5 2.0 CD HP 16V 50
03.2005→ RF7J

50 005 122
Reference RF2A-15-100A RF2A-15-100B RF2A-15-100C RF5C-15-010A

6 2.0 CD HP 16V 51
06.2005→ RF7J

50 005 122
Reference RF2A-15-100A RF2A-15-100B RF2A-15-100C RF5C-15-010A

Capella 1.8 52
09.1982→ F8E

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

Premacy 2.0 TDi 16V 53
07.2000→ RF4F

50 005 122
Reference RF2A-15-100A RF2A-15-100B RF2A-15-100C RF5C-15-010A

6 2.3i 16V 54
02.2002→ L3C1

50 005 751
Reference LF01-15-100

626 2.0 55
07.1985→03.1992 FE4

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

Capella 2.0 56
05.1985→ FE4

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

MX-6 2.5i 24V 57
07.1991→06.1997 KL

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

CH0102488→

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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3 2.0 CD HP 16V 58
12.2005→ RF7J

50 005 122
Reference RF2A-15-100A RF2A-15-100B RF2A-15-100C RF5C-15-010A

626 2.0i 59
07.1985→07.1991 FE (66 kW), FE (88 kW)

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

626 2.0i 16V 60
08.1991→03.1997 FS

50 005 117
Reference 8AG9-15-010 FS01-15-010F

06.1987→08.1991 FE (103 kW)

50 005 110
Reference 8AG2-15-010 8AG2-15-010A 8AG2-15-010B 8AG2-15-010C

8AG2-15-100B 8AG2-15-100C

626 2.0 TDi 16V 61
09.1999→07.2002 RF4F

50 005 122
Reference RF2A-15-100A RF2A-15-100B RF2A-15-100C RF5C-15-010A

626 2.2i 12V 62
11.1987→07.1991 F2

50 005 116
Reference 8AH2-15-010 8AH2-15-010A 8AH2-15-010B 8AK1-15-010

FEMJ-15-100

626 2.5i 24V 63
09.1991→03.1997 KL

50 005 118
Reference 8AK2-15-010 KL47-15-010C

CH0130030→

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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M 102.910 B 4 89 x 72,2 1797 2 9:1 80 109 191
M 102.919 (POR) B 4 89 x 72,2 1797 2 9:1 77 105 191
M 102.920 B 4 89 x 80,3 1997 2 80 109 200
M 102.921 B 4 89 x 80,3 1997 2 66 90 185
M 102.922 B 4 89 x 80,3 1997 2 72 98 201
M 102.924 B 4 89 x 80,3 1997 2 72 98 185
M 102.938 B 4 89 x 80,3 1997 2 63 86 185
M 102.939 B 4 89 x 80,3 1997 2 74 100 200
M 102.942 B 4 95,5 x 80,3 2299 2 70 95 617, 620, 627, 631, 663
M 102.943 B 4 95,5 x 80,3 2299 2 70 95 505, 657, 661, 663
M 102.959 B 4 95,5 x 80,3 2299 2 70 95 505
M 102.961 B 4 89 x 80,3 1997 2 90 122 192
M 102.962 B 4 89 x 80,3 1997 2 83-90 113-122 192
M 102.963 B 4 89 x 80,3 1997 2 9,1:1 87 118 206
M 102.980 B 4 95,5 x 80,3 2299 2 100 136 216
M 102.981 B 4 95,5 x 80,3 2299 2 92 125 221, 222
M 102.982 B 4 95,5 x 80,3 2299 2 94-100 128-136 217
M 102.983 B 4 95,5 x 80,3 2299 4 125 170 194
M 102.985 B 4 95,5 x 80,3 2299 2 97-100 132-136 193
M 102.990 B 4 95,5 x 87,2 2498 4 9,7:1 145 197 195
M 102.991 B 4 97,3 x 82,8 2463 2 9,7:1 150 204 196
M 102.992 B 4 97,3 x 82,8 2463 2 9,7:1 173 235 196
M 102.998 B 4 95,5 x 80,3 2299 2 8:1 92 125 221, 222
M 103.940 B 6 82,9 x 80,3 2599 2 115 156 245, 274
M 103.941 B 6 82,9 x 80,3 2599 2 115 156 246
M 103.942 B 6 82,9 x 80,3 2599 2 115 156 197
M 103.943 B 6 82,9 x 80,3 2599 2 115 156 245
M 103.980 B 6 88,5 x 80,3 2962 2 130 177 273
M 103.981 B 6 88,5 x 80,3 2962 2 130 177 284
M 103.982 B 6 88,5 x 80,3 2962 2 9,2:1 132 180 292
M 103.983 B 6 88,5 x 80,3 2962 2 130 177 273
M 103.984 B 6 88,5 x 80,3 2962 2 9,2:1 140 190 293
M 103.985 B 6 88,5 x 80,3 2962 2 130 177 72, 273
M 103.987 B 6 88,5 x 80,3 2962 2 9,2:1 126 171 88, 280
M 104.900 B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 128 174 158
M 104.941 B 6 89,9 x 73,5 2799 4 10:1 142 193 27
M 104.942 B 6 89,9 x 73,5 2799 4 10:1 142 193 69, 70, 252, 286, 287
M 104.943 B 6 89,9 x 73,5 2799 4 10:1 150 204 118
M 104.944 B 6 89,9 x 73,5 2799 4 10:1 142 193 103, 288
M 104.945 B 6 89,9 x 73,5 2799 4 10:1 142 193 70
M 104.980 B 6 88,5 x 80,2 2960 4 10:1 170 231 273, 276
M 104.981 B 6 88,5 x 80,2 2960 4 10:1 170 231 294
M 104.990 B 6 89,9 x 84 3199 4 10:1 170 231 107, 289
M 104.991 B 6 89,9 x 84 3199 4 10:1 170 231 119
M 104.992 B 6 89,9 x 84 3199 4 10:1 162 220 77, 275, 295
M 104.994 B 6 89,9 x 84 3199 4 10:1 170 231 105, 107
M 104.995 B 6 89,9 x 84 3199 4 10:1 170 231 78, 91
M 104.996 B 6 89,9 x 84 3199 4 9,2:1 155 211 92
M 108.920 B 6 82 x 78,8 2496 2 9:1 96 130 242
M 108.924 B 6 82 x 78,8 2496 2 8:1 85 115 242
M 110.921 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 118 160 247
M 110.922 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 115 156 256
M 110.923 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 115 156 248
M 110.924 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 115 156 257
M 110.926 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 115 156 257
M 110.931 B 6 86 x 78,8 2746 2 8:1 107 145 247
M 110.932 B 6 86 x 78,8 2746 2 8:1 105 143 256
M 110.981 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 136 185 249
M 110.982 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 136 185 264
M 110.983 B 6 86 x 78,8 2746 2 8:1 136 185 250
M 110.984 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 136 185 251
M 110.985 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 136 185 260
M 110.986 B 6 86 x 78,8 2746 2 8,7:1 130-136 177-185 264, 300, 311
M 110.987 B 6 86 x 78,8 2746 2 9:1 136 185 261, 302, 316
M 110.988 B 6 86 x 78,8 2746 2 9:1 136 185 251
M 110.989 B 6 86 x 78,8 2746 2 9:1 136 185 261, 302, 316
M 110.990 B 6 86 x 78,8 2746 2 9:1 136 185 264, 300, 311
M 110.991 B 6 86 x 78,8 2746 2 8:1 125 170 218, 235, 249
M 110.992 B 6 86 x 78,8 2746 2 8:1 125 170 264, 300, 311
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M 110.993 B 6 86 x 78,8 2746 2 8:1 108 147 260, 298, 309
M 110.994 B 6 86 x 78,8 2746 2 8:1 115 156 253, 254
M 111.920 B 4 85,3 x 78,7 1799 4 86 117 7
M 111.921 B 4 85,3 x 78,7 1799 4 8,8:1 90 122 7
M 111.940 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 100 136 47, 206
M 111.941 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 100 136 9
M 111.942 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 100 136 48
M 111.943 B (A) 4 89,9 x 78,7 1998 4 8,5:1 135-141 184-192 124
M 111.944 B (A) 4 89,9 x 78,7 1998 4 8,5 :1 132-141 180-192 10, 35
M 111.945 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 100 136 9, 34
M 111.946 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 100 136 123
M 111.947 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 10:1 137 186 49
M 111.948 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 9,6:1 100 136 153, 176, 183
M 111.950 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 9,6:1 95 129 153, 176
M 111.951 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 95 129 8
M 111.952 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 10.6:1 95 129 7
M 111.955 B (K) 4 89,9 x 78,7 1998 4 9,5:1 120 163 11
M 111.956 B (K) 4 89,9 x 78,7 1998 4 9,5:1 120 163 10, 35
M 111.957 B (K) 4 89,9 x 78,7 1998 4 9,5:1 120 163 49
M 111.958 B (K) 4 89,9 x 78,7 1998 4 9,5:1 120 163 124
M 111.960 B 4 89,9 x 86,6 2199 4 9,8:1 110 150 54, 211
M 111.961 B 4 89,9 x 86,6 2199 4 9,8:1 110 150 15
M 111.970 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 103-110 140-150 58
M 111.973 (JPN) B (K) 4 90,9 x 88,4 2295 4 8,8:1 142 193 125
M 111.974 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 110 150 19
M 111.975 B (K) 4 90,9 x 88,4 2295 4 8,8:1 142 193 20, 37
M 111.977 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 10,4:1 110 150 96
M 111.978 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 8,8:1 105 143 156, 177, 184
M 111.979 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 8,8:1 105 143 132, 140, 149, 183
M 111.980 B 4 90,9 x 88,4 2295 4 8,8:1 105 143 156, 177, 184
M 111.981 B (K) 4 90,9 x 88,4 2295 4 9:1 145 197 21
M 111.982 B (K) 4 90,9 x 88,4 2295 4 9:1 145 197 37
M 111.983 B (K) 4 90,9 x 88,4 2295 4 9:1 145 197 125
M 112.910 B 6 83,2 x 73,5 2398 3 10:1 120-125 163-170 22
M 112.911 B 6 83,2 x 73,5 2398 3 9,8:1 120-125 163-170 59
M 112.912 B 6 89,9 x 68,2 2597 3 10,5:1 130 177 23, 38, 60
M 112.913 B 6 83,2 x 73,5 2398 3 10:1 125 170 62
M 112.914 B 6 89,9 x 68,2 2597 3 10,5:1 125 170 61
M 112.915 B 6 83,2 x 73,5 2398 3 10:1 130 177 22
M 112.916 B 6 89,9 x 68,2 2597 3 10,5:1 125 170 23
M 112.920 B 6 89,9 x 73,5 2799 3 10:1 145 197 27
M 112.921 B 6 89,9 x 73,5 2799 3 9,8:1 150 204 70
M 112.922 B 6 89,9 x 73,5 2799 3 9,8:1 150 204 104
M 112.923 B 6 89,9 x 73,5 2799 3 10,1:1 150 204 118
M 112.940 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 160 218 40
M 112.941 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 165 224 78
M 112.942 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 160 218 98
M 112.943 B 6 89,9 x 84 3199 3 10,1:1 165 224 119
M 112.944 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 165-170 224-231 108
M 112.945 B 6 89,9 x 84 3199 3 9,2/10:1 158 215 92
M 112.946 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 160 218 28
M 112.947 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 160 218 126
M 112.949 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 165 224 79
M 112.953 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 160 218 28
M 112.955 B 6 89,9 x 84 3199 3 10:1 160 218 41
M 112.970 B 6 97 x 84 3724 3 10:1 172 234 99
M 112.972 B 6 97 x 84 3724 3 10:1 180 245 109, 111
M 112.973 B 6 97 x 84 3724 3 10,1:1 180 245 120
M 112.975 B 6 97 x 84 3724 3 10,1:1 180 245 109
M 113.940 B 8 89,9 x 84 4266 3 10:1 205 279 83
M 113.941 B 8 89,9 x 84 4266 3 10:1 205 279 113
M 113.942 B 8 89,9 x 84 4266 3 10:1 200 272 100
M 113.943 B 8 89,9 x 84 4266 3 10:1 205 279 42
M 113.944 AMG B 8 89,9 x 84 4266 3 10:1 225 306 29
M 113.948 B 8 89,9 x 84 4266 3 10:1 205 279 113
M 113.960 B 8 97 x 84 4966 3 10:1 225 306 30, 116
M 113.961 B 8 97 x 84 4966 3 10,1:1 218 296 121
M 113.962 B 8 97 x 84 4966 3 10:1 218-225 296-306 94
M 113.963 B 8 97 x 84 4966 3 10,1:1 225 306 122
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M 113.965 B 8 97 x 84 4966 3 10:1 215 292 101
M 113.966 B 8 97 x 84 4966 3 10:1 225 306 116
M 113.967 B 8 97 x 84 4966 3 10:1 225 306 46, 85
M 113.968 B 8 97 x 84 4966 3 10:1 225 306 43
M 113.980 AMG B 8 97 x 92 5439 3 10,5:1 260-265 354-360 86
M 113.981 AMG B 8 97 x 92 5439 3 10,5:1 255 347 102
M 113.982 AMG B 8 97 x 92 5439 3 10,5:1 255-260 347-354 95
M 113.984 AMG B 8 97 x 92 5439 3 10,5:1 255 347 44
M 113.986 AMG B 8 97 x 92 5439 3 10,5:1 265 360 31, 117
M 113.987 AMG B 8 97 x 92 5439 3 11:1 270 367 45
M 114.920 B 6 82 x 78,8 2496 2 9:1 96 130 232
M 114.923 B 6 82 x 78,8 2496 2 9:1 85 115 232
M 114.980 B 6 82 x 78,8 2496 2 9,5:1 110 150 236
M 114.981 B 6 82 x 78,8 2496 2 9,5:1 110 150 236
M 115.920 B 4 87 x 92,4 2197 2 9:1 77 105 207
M 115.921 B 4 87 x 92,4 2197 2 9:1 62 85 504, 656, 660, 662
M 115.923 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 70 95 199
M 115.924 B 4 87 x 92,4 2197 2 9:1 66 90 207
M 115.926 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 62 85 199
M 115.928 B 4 87 x 92,4 2197 2 9:1 55 75 504, 656, 660, 662
M 115.938 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 70 95 200
M 115.939 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 62 84 200
M 115.951 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 9:1 81 110 224, 992
M 115.952 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 8:1 66 90 505, 657, 661, 663
M 115.954 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 9:1 80 109 215, 224, 992
M 115.955 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 8:1 62 84 617, 620
M 115.971 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 8:1 66 90 657, 661, 663
M 115.972 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 8:1 62 84 617, 620, 627, 631
M 115.973 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 8:1 66 90 219
M 115.974 B 4 93,75 x 83,6 2307 2 8:1 66 90 220
M 116.960 B 8 92 x 71,8 3818 2 9:1 160 218 303
M 116.961 B 8 92 x 71,8 3818 2 9:1 160 218 301
M 116.962 B 8 88 x 78,9 3818 2 9,4:1 150 204 303
M 116.963 B 8 88 x 78,9 3818 2 9,4:1 150 204 301
M 116.964 B 8 92 x 78,9 4196 2 9:1 160 218 307
M 116.965 B 8 92 x 78,9 4196 2 165 224 306
M 116.980 B 8 92 x 65,8 3499 2 9,5:1 147 200 262, 263
M 116.981 B 8 92 x 65,8 3499 2 9,5:1 147 200 290
M 116.982 B 8 92 x 65,8 3499 2 9,5:1 147 200 299
M 116.983 B 8 92 x 65,8 3499 2 9,5:1 147 200 297
M 116.984 B 8 92 x 65,8 3499 2 9:1 143-147 195-200 299
M 116.985 B 8 92 x 65,8 3499 2 9,5:1 143-151 194-205 297
M 116.990 B 8 92 x 65,8 3499 2 9:1 132 180 262
M 116.991 B 8 92 x 65,8 3499 2 9,5:1 147 200 290
M 116.992 B 8 92 x 65,8 3499 2 9:1 132 180 299
M 116.993 B 8 92 x 65,8 3499 2 9:1 132 180 297
M 117.962 B 8 96,5 x 85 4973 2 9,2:1 170 232 317
M 117.963 B 8 96,5 x 85 4973 2 9,2:1 170 232 314
M 117.964 B 8 96,5 x 85 4973 2 9,2:1 180 245 317
M 117.965 B 8 96,5 x 85 4973 2 170 231 94, 313, 314
M 117.968 B 8 96,5 x 94,8 5547 2 205 279 319
M 117.981 B 8 92 x 85 4520 2 8,8:1 160 218 291
M 117.982 B 8 92 x 85 4520 2 8,8:1 143 195 310
M 117.983 B 8 92 x 85 4520 2 8,8:1 143 195 308
M 117.985 B 8 92 x 85 4520 2 8,8:1 160 218 310
M 117.986 B 8 92 x 85 4520 2 8,8:1 165 224 308
M 117.992 B 8 92 x 85 4520 2 8:1 140 190 310
M 117.993 B 8 92 x 85 4520 2 8:1 140 190 308
M 119.960 B 8 96,5 x 85 4973 4 10:1 240 336 318
M 119.970 B 8 96,5 x 85 4973 4 235-240 320-326 115, 315
M 119.971 B 8 92 x 78,9 4196 4 205-210 280-286 112, 305
M 119.972 B 8 96,5 x 85 4973 4 235-240 320-326 318
M 119.974 B 8 96,5 x 85 4973 4 10:1 235-240 320-326 84, 312
M 119.975 B 8 92 x 78,9 4196 4 205 280 81, 304
M 119.980 B 8 96,5 x 85 4973 4 235 320 115
M 119.981 B 8 92 x 78,9 4196 4 11:1 205 279 112
M 119.982 B 8 96,5 x 85 4973 4 235 320 114, 121
M 119.985 B 8 92 x 78,9 4196 4 11:1 205 280 82
M 121.922 B 4 85 x 83,6 1897 2 8,5:1 48 65 511, 635, 649, 654
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M 121.924 B 4 85 x 83,6 1897 2 8,8:1 59 80 186
M 121.926 B 4 85 x 83,6 1897 2 8,8:1 50 68 511, 635, 649, 654
M 121.929 B 4 85 x 83,6 1897 2 8,8:1 59 80 511, 635, 649, 654
M 121.940 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 70 95 198
M 121.941 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 59 80 512, 636, 650, 655
M 121.942 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 50 68 512, 636, 650, 655
M 121.943 B 4 87 x 83,6 1988 2 9:1 59 80 503, 645, 655
M 123.920 B 6 86 x 72,5 2525 2 8,7:1 95 129 233
M 123.921 B 6 86 x 72,5 2525 2 9,4:1 103 140 233
M 127.982 B 6 80 x 72,8 2196 2 8,7:1 88 120 212
M 127.984 B 6 80 x 72,8 2196 2 8,7:1 88 120 212
M 129.980 B 6 82 x 78,8 2496 2 9,3:1 110 150 212, 242
M 129.981 B 6 82 x 78,8 2496 2 9,3:1 110 150 212, 243
M 129.982 B 6 82 x 78,8 2496 2 9,3:1 110 150 244
M 130.920 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 9,5:1 103 140 255
M 130.921 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 8,7:1 92 125 255
M 130.923 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 9,5:1 96 130 234
M 130.933 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 8,7:1 87 118 234
M 130.980 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 9,5:1 118 160 258, 259
M 130.981 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 9,5:1 125 170 285
M 130.983 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 9,5:1 125 170 265
M 130.984 B 6 86,5 x 78,8 2778 2 8,7:1 103 140 258, 259
M 166.940 B 4 80 x 69,5 1397 2 11:1 60 82 1
M 166.960 B 4 80 x 79,5 1598 2 10,8:1 75 102 1, 2
M 166.961 B 4 80 x 79,5 1598 2 11:1 60-75 82-102 159
M 166.990 B 4 84 x 85,6 1898 2 10,8:1 92 125 5
M 166.991 B 4 84 x 85,6 1898 2 10,8:1 92 125 160
M 166.995 B 4 84 x 84 2084 2 11:1 103 140 6
M 180.940 B 6 80 x 72,8 2196 2 8,7:1 70 95 208, 214
M 180.941 B 6 80 x 72,8 2196 2 8,7:1 81 110 208
M 180.945 B 6 81,75 x 72,8 2292 2 9:1 77 105 213
M 180.947 B 6 81,75 x 72,8 2292 2 9:1 88 120 208, 223
M 180.949 B 6 81,75 x 72,8 2292 2 9:1 88 120 213
M 180.950 B 6 82 x 72,8 2306 2 9:1 79 108 213
M 180.951 B 6 82 x 72,8 2306 2 9:1 79 108 223
M 180.954 B 6 82 x 72,8 2306 2 9:1 88 120 225
M 180.955 B 6 82 x 72,8 2306 2 9:1 78 106 225
M 271.940 B (K) 4 82 x 85 1796 4 9,3:1 120 163 11, 36
M 352.921 B 6 97 x 128 5675 2 93 126 992
M 352.923 B 6 97 x 128 5675 2 93 126 992
M 352.924 B 6 97 x 128 5675 2 93 126 698, 992
M 352.929 B 6 97 x 128 5675 2 93 126 992
M 476.920 G (LA) 6 128 x 155 11970 2 177 240 800, 889
M 476.921 G (LA) 6 128 x 155 11970 2 175 238 992
OM 304.900-001 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 61 83 992
OM 304.900-401 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 992
OM 306.900-016 (ZA) D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 92 125 699, 707, 723, 992
OM 306.900-017 (ZA) D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 92 125 730, 992
OM 306.900-018 (ZA) D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 92 125 695, 992
OM 314.900 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 992
OM 314.900-000 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 992
OM 314.900-001 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 47 64 992
OM 314.900-002 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 51 69 992
OM 314.900-003 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 46-54 63-74 992
OM 314.900-004 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-005 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 59 80 992
OM 314.900-006 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-007 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-008 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-010 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-011 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 35 47 992
OM 314.900-012 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-013 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-014 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 59 80 992
OM 314.900-015 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 58 79 992
OM 314.900-016 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 57 78 992
OM 314.900-017 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-018 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
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OM 314.900-019 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 59 80 992
OM 314.900-020 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-021 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 992
OM 314.900-022 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 59 80 992
OM 314.900-023 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 54 73 992
OM 314.900-025 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 60 81 992
OM 314.910 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 669, 676, 681, 682, 992
OM 314.914 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 992
OM 314.916 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 40 54 554, 992
OM 314.917 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 55 75 558, 560, 561, 586, 992
OM 314.918 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 53 72 992
OM 314.919 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 53 72 992
OM 314.920 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 55 75 541, 992
OM 314.921 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 48 65 540, 992
OM 314.922 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 57 77 666, 669, 992
OM 314.940 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 49 67 992
OM 314.941 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 57 78 992
OM 314.942 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 59 80 992
OM 314.943 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 39 53 992
OM 314.944 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 669, 676, 681, 682, 992
OM 314.945 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 992
OM 314.946 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 659, 666, 668, 669, 992
OM 314.947 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 57 78 992
OM 314.948 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 86 508, 659, 666, 669, 992
OM 314.949 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 49 67 992
OM 314.950 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 53 72 992
OM 314.951 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 66 90 992
OM 314.953 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 59 80 561, 992
OM 314.954 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 53 72 992
OM 314.956 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 48 65 532, 540, 992
OM 314.957 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 53-55 72-75 540, 541, 992
OM 314.958 (TUR) D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 992
OM 314.959 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 508, 666, 669, 992
OM 314.960 (TUR) D (A) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 86 992
OM 314.961 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 86 666, 669, 992
OM 314.962 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 508, 666, 669, 992
OM 314.963 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 508, 666, 669, 992
OM 314.964 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 676, 682, 992
OM 314.965 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 676, 682, 992
OM 314.967 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 669, 992
OM 314.970 D (A) 4 97 x 128 3780 2 16:1 63 85 543
OM 335.910 (IRN) D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 992
OM 335.930 (IRN) D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 154 210 817, 992
OM 335.932 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 992
OM 341.918 (AMS) D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 66 90 563, 581, 992
OM 341.934 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 62 84 577, 992
OM 341.937 D (A) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 746, 747, 992
OM 341.938 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 66 90 563, 992
OM 341.941 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 707, 992
OM 341.947 D (A) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 726, 732, 992
OM 344.912 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 698, 992
OM 344.937 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 698, 701, 722, 723, 724,

726, 992
OM 344.939 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 722, 723, 724, 992
OM 344.951 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 722, 724, 992
OM 345.900 (USA) D (AN) 5 128 x 150 9651 2 17,2:1 141 192 732, 992
OM 345.910 (BRA) D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 820, 992
OM 345.912 (BRA) D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 820, 992
OM 345.913 (BRA) D (A) 6 128 x 150 11581 2 16,5:1 210 285 820, 825, 826, 992
OM 345.915 (BRA) D (AN) 5 128 x 150 9651 2 17,2:1 141 192 748, 749, 797, 798, 852,

853, 992
OM 345.947 (USA) D (AN) 5 128 x 150 9651 2 17,2:1 132 180 732
OM 345.950 (BRA) D (LA) 6 128 x 150 11581 2 16,5:1 235 320 827, 828, 992
OM 345.953 (BRA) D (LA) 6 128 x 150 11581 2 16,5:1 250 340 829, 992
OM 345.973 (BRA) D (AN) 5 128 x 150 9651 2 17,2:1 147 200 852, 853, 992
OM 346.951 D (A) 6 128 x 140 10809 2 992
OM 347.915 D (AN) 5 128 x 150 9651 2 17,2:1 141 192 750, 992
OM 352.900 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.900-006 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 992
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OM 352.900-000 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.900-001 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 79 108 992
OM 352.900-002 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 92 125 992
OM 352.900-003 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 66 90 992
OM 352.900-004 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 67 91 992
OM 352.900-005 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 79 108 992
OM 352.900-007 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 992
OM 352.900-008 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 992
OM 352.900-009 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 992
OM 352.900-010 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 992
OM 352.900-011 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 91 124 992
OM 352.900-012 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 89 121 992
OM 352.900-013 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 99 135 992
OM 352.900-014 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 79 108 992
OM 352.900-015 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 103 140 992
OM 352.900-016 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 992
OM 352.900-017 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 79 108 992
OM 352.900-018 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 992
OM 352.900-019 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 90 122 992
OM 352.900-020 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 992
OM 352.900-021 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 85 116 992
OM 352.900-400 D (A) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.900-410 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 107 145 992
OM 352.900-411 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 103 140 992
OM 352.900-412 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 103 140 992
OM 352.900-413 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 107 145 992
OM 352.900-414 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 123 168 992
OM 352.900-415 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 123 168 992
OM 352.900-416 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 992
OM 352.900-417 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 106 144 992
OM 352.900-418 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 992
OM 352.900-419 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 992
OM 352.900-420 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 107 145 992
OM 352.900-421 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 111 150 992
OM 352.900-422 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 113 154 992
OM 352.900-423 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 992
OM 352.900-424 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 992
OM 352.900-425 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 992
OM 352.900-426 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 992
OM 352.900-427 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 114 155 992
OM 352.900-428 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 992
OM 352.900-429 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 992
OM 352.900-430 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 119 162 992
OM 352.901 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 641, 729, 992
OM 352.902 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 52 70 559, 992
OM 352.903 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 66 90 561, 563, 992
OM 352.904 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 689, 698, 992
OM 352.905 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 698, 722, 725, 746, 992
OM 352.906 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 689, 992
OM 352.907 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 683, 689, 992
OM 352.908 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 689, 698, 992
OM 352.909 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 683, 689, 992
OM 352.910 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 640, 677, 992
OM 352.911 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 642, 689, 992
OM 352.912 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 639, 641, 642, 689, 698,

729, 744, 992
OM 352.913 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 639, 641, 698, 729, 744,

992
OM 352.914 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 513, 698, 992
OM 352.915 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 513
OM 352.916 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 513
OM 352.917 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 514
OM 352.918 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 514
OM 352.919 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 48 65 557, 559, 561, 562, 587,

992
OM 352.930 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 641, 729, 744, 992
OM 352.931 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 641, 729, 776, 992
OM 352.932 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 640, 677, 992
OM 352.933 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 640, 677, 992
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OM 352.934 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 683, 689, 992
OM 352.935 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 744, 992
OM 352.936 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 689, 744, 992
OM 352.937 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 547, 744, 992
OM 352.938 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 722, 992
OM 352.939 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 706, 722, 992
OM 352.942 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 640, 677, 992
OM 352.943 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 642, 689, 992
OM 352.944 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 639, 642, 689, 992
OM 352.945 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 641, 729, 992
OM 352.946 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 641, 729, 992
OM 352.948 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 643, 689, 992
OM 352.949 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 639, 698, 992
OM 352.950 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 639, 698, 992
OM 352.953 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 639, 698, 992
OM 352.954 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 639, 992
OM 352.955 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 639, 698, 992
OM 352.956 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.957 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.958 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.959 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 992
OM 352.960 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.961 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.962 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 992
OM 352.963 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 698, 722, 793, 992
OM 352.964 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 694, 698, 706, 722, 992
OM 352.965 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 69 94 992
OM 352.966 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 79 108 992
OM 352.967 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 992
OM 352.968 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 115 156 698, 722, 992
OM 352.969 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 689, 992
OM 352.970 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 992
OM 352.971 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 992
OM 352.972 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 640, 677, 992
OM 352.973 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 640, 677, 992
OM 352.974 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 642, 689, 992
OM 352.975 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 642, 689, 992
OM 352.976 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 641, 729, 992
OM 352.978 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 641, 729, 992
OM 352.979 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 633, 634, 992
OM 352.980 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 498
OM 352.981 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 633, 634, 992
OM 352.982 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 638, 992
OM 352.983 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 633, 634, 992
OM 352.984 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 59 80 561, 578, 992
OM 352.985 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 683, 689, 992
OM 352.986 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 683, 689, 992
OM 352.987 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 706, 722, 992
OM 352.988 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 96 130 992
OM 352.989 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 689, 992
OM 352.990 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 689, 698, 992
OM 352.991 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 722, 992
OM 352.992 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 93 126 633, 634, 992
OM 352.993 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 498
OM 352.994 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 698, 722, 793, 992
OM 352.996 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 683, 689, 694, 698, 992
OM 352.997 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 698, 722, 725, 729, 731,

755, 992
OM 352.998 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 698, 992
OM 352.999 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 79 108 992
OM 353.900 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 689, 992
OM 353.901 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 561, 563, 566, 568, 578,

587, 589, 992
OM 353.902 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 62 84 557, 559, 561, 562, 563,

587, 589, 590, 992
OM 353.903 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 684, 691, 992
OM 353.904 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 686, 691, 694, 698, 992
OM 353.905 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 101 566, 578, 589, 992
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OM 353.907 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 92 125 566, 570, 589, 590, 992
OM 353.909 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 683, 689, 694, 698, 706,

722, 992
OM 353.910 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 722, 744, 992
OM 353.911 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 689, 698, 722, 793, 992
OM 353.912 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 722, 744, 746, 992
OM 353.913 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 698, 722, 992
OM 353.914 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 722, 992
OM 353.915 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 684, 691, 992
OM 353.916 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 992
OM 353.917 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 992
OM 353.920 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 731, 992
OM 353.921 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 549, 593, 597, 992
OM 353.922 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 589, 992
OM 353.923 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 589, 992
OM 353.930 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 62 84 587, 992
OM 353.931 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 589, 992
OM 353.932 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 589, 992
OM 353.933 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 589, 698, 992
OM 353.934 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 689, 992
OM 353.935 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 706, 729, 992
OM 353.936 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 589, 992
OM 353.937 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 92 125 593, 992
OM 353.938 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 698, 992
OM 353.939 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 744, 746, 992
OM 353.940 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 566, 568, 587, 589, 590,

992
OM 353.941 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 684, 691, 992
OM 353.942 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 694, 992
OM 353.943 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 694, 706, 992
OM 353.944 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 694, 706, 729, 753, 992
OM 353.945 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 694, 706, 992
OM 353.946 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 694, 706, 729, 753, 992
OM 353.949 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 545, 992
OM 353.950 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 710, 992
OM 353.951 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 710, 731, 753, 755,

992
OM 353.952 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 710, 992
OM 353.953 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 710, 731, 755, 992
OM 353.954 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 992
OM 353.957 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 92 125 546, 992
OM 353.958 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 573, 580, 592, 593, 597,

598, 601, 992
OM 353.959 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 593, 601, 992
OM 353.960 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 569, 593, 992
OM 353.961 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 131 591, 592, 593, 598, 992
OM 353.962 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 70 95 565, 588, 589, 992
OM 353.963 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 509, 673, 992
OM 353.964 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 729, 753, 755, 992
OM 353.965 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 684, 686, 691, 694, 698,

992
OM 353.966 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 509, 673, 992
OM 353.967 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 74 100 501
OM 353.968 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 509, 673, 992
OM 353.969 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 509, 673, 992
OM 353.970 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 710, 992
OM 353.971 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 710, 731, 755, 992
OM 353.972 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 992
OM 353.973 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 92 125 569, 580, 588, 593, 992
OM 353.974 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 127 172 992
OM 353.975 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 127 172 696, 992
OM 353.976 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 110 150 549, 992
OM 353.977 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 582, 992
OM 353.978 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 755, 992
OM 353.980 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 588, 589, 992
OM 353.981 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 686, 691, 694, 992
OM 353.982 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 686, 691, 694, 698, 992
OM 353.983 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 683, 689, 992
OM 353.984 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 689, 992



M

MERCEDES-BENZINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

531© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

OM 353.985 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 70 95 544, 992
OM 353.989 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 96 130 694, 706, 992
OM 353.991 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 693, 992
OM 353.995 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 92 125 591, 592, 598, 992
OM 353.997 D (A) 6 97 x 128 5675 2 16:1 124 168 696, 710, 992
OM 354.900 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 77 105 678, 684, 992
OM 354.901 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 77 105 684, 992
OM 354.902 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 77 105 671, 672, 677, 992
OM 354.903 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 77 105 677, 683, 684, 992
OM 354.920 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 103 140 687, 992
OM 354.921 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 103 140 687, 992
OM 354.922 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 103 140 687, 992
OM 354.923 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 103 140 680, 992
OM 354.924 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 103 140 674, 687, 992
OM 354.925 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 103 140 687, 992
OM 354.926 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 103 140 571, 572, 992
OM 355.910 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 169 230 853, 906, 992
OM 355.912 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 169 230 758, 761, 856, 906, 992
OM 355.913 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 169 230 819, 992
OM 355.914 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 169 230 819, 992
OM 355.916 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 169 230 992
OM 355.918 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 169 230 992
OM 355.960 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 761, 820, 906, 992
OM 355.962 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 761, 838, 855, 856, 992
OM 355.963 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 761, 820, 906, 992
OM 355.964 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 820, 992
OM 355.966 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 155 210 759, 817, 992
OM 355.967 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 498
OM 355.969 D (A) 6 128 x 150 11581 2 16,5:1 207 280 824, 909, 992
OM 355.968 D (A) 6 128 x 150 11581 2 16,5:1 191 260 498, 820, 825, 992
OM 355.970 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 191 260 992
OM 355.974 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 992
OM 355.975 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 906, 992
OM 355.976 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 177 240 906, 992
OM 355.977 (MEX) D (A) 6 128 x 150 11581 2 16,5:1 205 275 498, 820, 825
OM 355.978 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 498
OM 355.979 (ITA) D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 992
OM 355.980 (ITA) D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 992
OM 355.981 (SUI) D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 184 250 906, 992
OM 355.982 (SUI) D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 184 250 906, 992
OM 355.983 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 761, 820, 906, 992
OM 355.984 D (AN) 6 128 x 150 11581 2 17,2:1 176 240 820, 906, 992
OM 356.901 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 687, 692, 992
OM 356.902 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 687, 992
OM 356.903 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 692, 699, 992
OM 356.904 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 699, 992
OM 356.905 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 992
OM 356.906 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 992
OM 356.907 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 699, 992
OM 356.908 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 723, 745, 992
OM 356.909 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 723, 992
OM 356.910 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 723, 992
OM 356.911 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 95 129 687, 692, 992
OM 356.912 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 81 110 587, 590, 992
OM 356.913 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 100 136 992
OM 356.914 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92 102 588, 992
OM 356.915 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 97 132 992
OM 356.916 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 97 132 699, 992
OM 356.940 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 116-129 158-175 731, 777, 992
OM 356.941 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 693, 992
OM 356.943 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 121 165 731, 992
OM 356.944 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 725, 992
OM 356.945 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 725, 992
OM 356.946 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 746, 992
OM 356.947 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 702, 992
OM 356.948 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16.5:1 116 158 688, 992
OM 356.949 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16.5:1 116 158 702, 992
OM 356.950 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 92 125 591, 592, 596, 992
OM 356.951 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 688, 992
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OM 356.952 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 693, 992
OM 356.953 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 746, 992
OM 356.954 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5/

18:1
92 125 591, 592, 595, 596, 599,

600, 992
OM 356.955 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 100 136 591, 592, 593, 594, 595,

596, 598, 599, 600, 992
OM 356.956 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 115 156 595, 596, 598, 599, 600,

992
OM 356.957 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 601, 602, 992
OM 356.958 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116 158 731, 992
OM 356.959 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 121 165 702, 992
OM 356.977 (TUR) D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 889, 992
OM 356.978 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 780, 816, 992
OM 356.979 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 705, 992
OM 356.980 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 170-177 231-240 598, 599, 600, 605, 606,

607, 608, 992
OM 356.981 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 127 173 602, 992
OM 356.983 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 703, 705, 727, 728, 992
OM 356.984 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 734, 780, 867, 870, 992
OM 356.985 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 150 204 780, 816, 992
OM 356.986 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 703, 992
OM 356.987 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 734, 798, 867, 992
OM 356.988 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 736, 992
OM 356.989 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 705, 992
OM 356.990 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 749, 992
OM 356.991 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 705, 992
OM 356.992 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 727, 992
OM 356.993 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 703, 727, 992
OM 356.994 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 703, 992
OM 356.995 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 703, 725, 727, 992
OM 356.996 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 155 211 703, 992
OM 356.997 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 132-155 170-211 598, 599, 600, 603, 605,

606, 992
OM 356.998 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 132 180 598, 599, 600, 603, 604,

992
OM 356.999 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 714, 719, 736, 738, 739,

742, 749, 751, 782, 800,
802, 992

OM 357.900 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 688, 693, 992
OM 357.901 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 693, 702, 992
OM 357.902 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 702, 725, 727, 992
OM 357.903 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 725, 746, 992
OM 357.904 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 688, 992
OM 357.906 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 693, 702, 992
OM 357.907 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 702, 725, 728, 992
OM 357.908 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 688, 992
OM 357.909 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 693, 992
OM 357.910 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 693, 992
OM 357.912 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 100 136 591, 592, 595, 596, 598,

599, 600, 992
OM 357.913 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 120 163 592, 595, 596, 598, 599,

600, 992
OM 357.915 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 731, 992
OM 357.916 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 688, 693, 992
OM 357.917 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 688, 992
OM 357.918 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 693, 702, 992
OM 357.919 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 702, 992
OM 357.920 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 703, 992
OM 357.921 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 703, 727, 992
OM 357.922 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 749, 992
OM 357.924 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 598, 599, 600, 603, 605,

606, 992
OM 357.925 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 780, 798, 992
OM 357.926 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 817, 992
OM 357.927 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 703, 992
OM 357.929 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 703, 992
OM 357.930 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 727, 749, 837, 992
OM 357.931 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 992
OM 357.932 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 703, 727, 992
OM 357.933 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 705, 992
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OM 357.936 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 688, 992
OM 357.937 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 688, 992
OM 357.938 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 155 211 688, 992
OM 357.940 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 728, 992
OM 357.941 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 751, 782, 992
OM 357.942 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 705, 992
OM 357.943 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 705, 992
OM 357.944 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 705, 992
OM 357.945 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 177 240 598, 599, 600, 605, 606,

607, 608, 992
OM 357.946 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 714, 731, 736, 992
OM 357.947 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 728, 751, 992
OM 357.948 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 728, 992
OM 357.949 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 177 240 820, 992
OM 357.961 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 693, 702, 725, 992
OM 357.962 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 725, 746, 992
OM 357.963 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 125 170 746, 992
OM 360.910 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 992
OM 360.911 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 501
OM 360.914 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 498
OM 360.915 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 498
OM 360.916 (TUR) D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 498
OM 360.917 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 498
OM 360.918 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 498
OM 360.930 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 992
OM 360.931 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 498
OM 360.933 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 498
OM 360.935 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 698, 722, 725, 746, 992
OM 360.936 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 698, 722, 725, 746, 992
OM 360.937 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 698, 722, 725, 729, 731,

755, 992
OM 360.938 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 698, 722, 725, 729, 731,

755, 992
OM 360.939 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 709, 725, 992
OM 360.940 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 746, 748, 992
OM 360.941 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 746, 748, 992
OM 360.942 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 746, 992
OM 360.943 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 796, 992
OM 360.944 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 709, 725, 992
OM 360.946 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 709, 725, 992
OM 360.948 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 746, 748, 992
OM 360.949 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 709, 725, 992
OM 360.950 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 709, 725, 992
OM 360.951 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 698, 722, 725, 729, 731,

755, 992
OM 360.952 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 698, 722, 725, 729, 731,

755, 992
OM 360.960 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 746, 992
OM 360.961 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 709, 725, 992
OM 360.962 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 698, 722, 725, 729, 731,

755, 992
OM 360.963 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 796, 797, 992
OM 360.964 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 709, 725, 992
OM 360.965 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 709, 725, 992
OM 360.966 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 992
OM 360.967 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 127 172 992
OM 360.968 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 93 127 992
OM 360.969 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 93 127 992
OM 360.970 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 103 140 992
OM 360.971 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 992
OM 360.972 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 709, 725, 992
OM 360.973 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 81 110 992
OM 360.975 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 141 192 992
OM 360.979 (TUR) D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 498
OM 360.982 D (A) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 154 210 759, 992
OM 360.983 D (AN) 6 115 x 140 8725 2 16,8:1 125 170 755, 992
OM 362.906 D (LA) 6 97 x 128 5675 2 17:1 141 192 710, 733, 755, 757, 852,

992
OM 362.909 D (LA) 6 97 x 128 5675 2 17:1 141 192 733, 734, 758, 853, 992
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OM 362.910 D (LA) 6 97 x 128 5675 2 17:1 141 192 733, 734, 758, 852, 853,
992

OM 364.906 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 670, 676, 682, 992
OM 364.907 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 676, 682, 992
OM 364.908 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 50 68 540, 992
OM 364.909 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 57 78 541, 992
OM 364.911 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 682, 992
OM 364.912 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 676, 682, 992
OM 364.913 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 63 86 670, 676, 682, 992
OM 364.916 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 19:1 58 79 992
OM 364.917 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 19:1 60 82 992
OM 364.918 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 19:1 63 86 676, 682, 992
OM 364.919 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 19:1 63 86 670, 676, 992
OM 364.920 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 19:1 63 86 682, 992
OM 364.921 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 19:1 63 86 676, 682, 992
OM 364.950 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 678, 684, 992
OM 364.951 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 66 90 543, 992
OM 364.952 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 678, 684, 992
OM 364.954 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 672, 684, 992
OM 364.955 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 75 102 568, 992
OM 364.956 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 77 105 568, 992
OM 364.957 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 77 105 678, 992
OM 364.958 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 77 105 684, 992
OM 364.959 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 77 105 531, 992
OM 364.981 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 17:1 100 136 687, 992
OM 364.982 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 98 133 571, 572, 992
OM 364.983 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 102 139 992
OM 364.984 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 17:1 100 136 687, 992
OM 364.985 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 100 136 572, 992
OM 364.986 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 100 136 687, 992
OM 364.987 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 100 136 687, 992
OM 364.989 D (LA) 4 97,5 x 133 3972 2 18:1 100 136 572, 992
OM 366.905 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-100 125-136 687, 692, 992
OM 366.906 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 699, 723, 730, 754, 794,

992
OM 366.907 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 100 136 687, 692, 699, 723, 992
OM 366.908 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 81 110 545, 992
OM 366.909 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 730, 754, 992
OM 366.910 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 687, 992
OM 366.911 (TUR) D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 19:1 96 130 588, 992
OM 366.912 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 74 101 544, 992
OM 366.913 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 707, 992
OM 366.914 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 692, 699, 723, 992
OM 366.915 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 96 102 588, 992
OM 366.917 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 497, 521
OM 366.918 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 692, 699, 723, 992
OM 366.919 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 687, 992
OM 366.930 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 692, 699, 992
OM 366.931 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 699, 992
OM 366.932 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 687, 692, 992
OM 366.933 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 699, 992
OM 366.935 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-139 699, 992
OM 366.936 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 19:1 92-102 125-139 723, 745, 992
OM 366.937 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 92-102 125-136 723, 992
OM 366.938 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 19:1 92-102 125-139 723, 992
OM 366.939 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 81 110 587, 590, 992
OM 366.940 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 100 136 692, 992
OM 366.941 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 116 158 702, 704, 992
OM 366.942 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 116 158 688, 992
OM 366.943 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 18:1 116 158 688, 992
OM 366.944 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 693, 725, 992
OM 366.945 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 693, 746, 992
OM 366.946 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 725, 992
OM 366.947 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 100 136 592, 595, 596, 599, 600,

992
OM 366.948 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 115 156 595, 596, 599, 600, 992
OM 366.949 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 92 125 591, 592, 595, 599, 600,

992
OM 366.951 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 125 170 696, 731, 755, 992
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OM 366.952 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 731, 733, 755, 777, 795,
992

OM 366.953 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 125 170 702, 725, 746, 992
OM 366.954 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 115 156 550, 992
OM 366.955 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 100 136 593, 594, 595, 596, 598,

992
OM 366.956 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 100 136 593, 595, 596, 598, 992
OM 366.957 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 731, 992
OM 366.958 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 100 136 548, 992
OM 366.960 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 710, 992
OM 366.962 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 702, 703, 704, 723, 725,

727, 746, 992
OM 366.963 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 125-129 170-175 595, 596, 598, 601, 602,

992
OM 366.965 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 125 170 497, 521
OM 366.966 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 688, 693, 702, 723, 725,

727, 992
OM 366.967 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 688, 992
OM 366.968 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 688, 992
OM 366.969 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 688, 992
OM 366.970 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 702, 992
OM 366.971 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 702, 992
OM 366.973 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 688, 992
OM 366.974 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 693, 992
OM 366.975 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 702, 992
OM 366.976 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 159-175 702, 992
OM 366.977 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 92 125 547, 992
OM 366.978 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 693, 992
OM 366.979 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 116-129 158-175 746, 992
OM 366.980 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16.5:1 148 201 703, 727, 992
OM 366.981 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 148 201 696, 733, 755, 758, 992
OM 366.983 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 733, 734, 755, 757, 758,

780, 781, 852, 853, 854,
870, 992

OM 366.984 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 148-157 201-214 598, 602, 605, 606, 992
OM 366.988 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 703, 725, 727, 992
OM 366.990 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 703, 992
OM 366.992 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 703, 727, 992
OM 366.993 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 703, 992
OM 366.994 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 703, 992
OM 366.995 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 749, 780, 837, 992
OM 366.996 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 780, 816, 992
OM 366.997 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 146-155 199-211 725, 727, 837, 992
OM 366.999 D (LA) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 170 231 703, 713, 714, 719, 728,

751, 782, 838, 992
OM 370.905 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 677, 992
OM 370.950 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 691, 992
OM 370.951 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 686, 992
OM 370.952 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 80 110 677, 992
OM 374.905 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 676, 677, 992
OM 374.907 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 682, 992
OM 374.908 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 17,25:1 66 90 682, 992
OM 374.950 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 685, 690, 691, 992
OM 374.951 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 679, 992
OM 374.952 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 85 115 685, 992
OM 374.953 D (AN) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 80 110 671, 677, 992
OM 374.980 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 100 136 687, 692, 699, 992
OM 374.981 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 104 140 692, 992
OM 374.982 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 104 140 692, 992
OM 374.984 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 100 136 687, 692, 699, 992
OM 374.985 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 104 140 707, 992
OM 374.986 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 77 105 677, 992
OM 374.987 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 104 140 687, 992
OM 374.988 D (A) 4 97,5 x 133 3972 2 16,5:1 81 110 677, 992
OM 382.912 D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 17,25:1 100 136 730, 794, 992
OM 382.913 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 125 170 796, 886, 992
OM 382.916 (TUR) D (AN) 6 97,5 x 133 5958 2 96 130 593, 992
OM 382.919 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 150 204 799, 887, 992
OM 382.971 D (A) 6 97,5 x 133 5958 2 16,5:1 150 204 799, 992
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OM 394.900-005 (AFS) D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 57 78 668, 669, 992
OM 394.900-006 (AFS) D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 55 75 541, 992
OM 394.900-007 (AFS) D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 48 65 540, 992
OM 394.900-009 (AFS) D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 542, 992
OM 396.900-005 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 689, 698, 992
OM 396.900-007 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 689, 992
OM 396.900-008 (AFS) D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 706, 729, 992
OM 396.900-009 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 992
OM 396.900-010 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 992
OM 396.900-011 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 992
OM 396.900-012 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 698, 992
OM 396.900-013 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 992
OM 396.900-014 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 992
OM 396.900-015 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 81 110 992
OM 396.900-016 (AFS) D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 729, 992
OM 396.900-017 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 992
OM 396.900-020 (AFS) D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 706, 992
OM 396.900-021 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 992
OM 396.900-024 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 70 95 992
OM 396.900-026 D (AN) 6 97 x 128 5675 2 17:1 88 120 992
OM 401.901-504 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 992
OM 401.905 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 712, 733, 757, 797, 852,

992
OM 401.906 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 712, 992
OM 401.907 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 499
OM 401.908 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 499
OM 401.909 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 779, 815, 992
OM 401.912 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 499
OM 401.913 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 499
OM 401.914 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 712, 733, 757, 852, 992
OM 401.915 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 712, 992
OM 401.916 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 779, 815, 992
OM 401.917 D (A) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 188 256 499
OM 401.918 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 712, 992
OM 401.919 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 697, 712, 733, 992
OM 401.921 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 712, 992
OM 401.922 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 697, 712, 733, 992
OM 401.923 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 733, 757, 814, 852, 992
OM 401.924 D (AN) 6 125 x 142 10456 2 17,5:1 144 196 697, 712, 733, 757, 779,

852, 992
OM 401.925 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 712, 852, 992
OM 401.926 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 852, 992
OM 401.927 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 852, 992
OM 401.928 D (AN) 6 125 x 130 9572 2 17,2:1 141 192 757, 852, 992
OM 401.970 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 213 290 494, 523
OM 401.972 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 230 313 804, 843, 893, 911, 939,

992
OM 401.973 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 200 272 716, 717, 735, 736, 739,

741, 784, 785, 800, 802,
823, 871, 874, 875, 890,

992
OM 401.974 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 200 272 523, 719, 992
OM 401.975 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 180 245 713, 714, 735, 736, 800,

818, 838, 889, 906, 908,
992

OM 401.977 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 200 272 735, 739, 802, 871, 874,
875, 890, 992

OM 401.978 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 200 272 717, 739, 785, 802, 874,
875, 890, 906, 908, 992

OM 401.979 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 230 313 735, 742, 804, 843, 871,
893, 910, 911, 930, 939,

992
OM 401.980 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 200 272 890, 992
OM 401.981 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 230 313 911, 992
OM 401.984 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 180 245 714, 716, 764, 800, 838,

992
OM 401.985 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 200 272 739, 992
OM 401.986 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 230 313 719, 804, 843, 911, 992
OM 401.987 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 230 313 911, 992
OM 401.989 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 200 272 716, 717, 802, 841, 992
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OM 401.990 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 180 245 714, 800, 992
OM 401.991 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 200 272 739, 802, 992
OM 401.993 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 230 313 804, 843, 893, 911, 939,

992
OM 401.994 D (LA) 6 125 x 130 9572 2 16,75:1 180 245 736, 992
OM 402.900-001 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 188 256 992
OM 402.900-003 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 177 240 992
OM 402.900-004 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 147 188 992
OM 402.900-400 D (A) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 180 245 992
OM 402.900/-000 D (A) 8 125 x 130 12760 2 992
OM 402.901/-000 D (AN) 8 125 x 142 13941 2 992
OM 402.901/-504 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 992
OM 402.905 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 188 256 763, 858, 992
OM 402.906 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 188 256 763, 822, 907, 992
OM 402.907 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 188 256 499
OM 402.910 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 736, 761, 856, 992
OM 402.911 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 736, 761, 856, 992
OM 402.912 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 188 256 763, 822, 840, 858, 907,

992
OM 402.913 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 992
OM 402.914 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 856, 992
OM 402.916 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 188 256 763, 822, 840, 858, 907,

992
OM 402.917 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 820, 992
OM 402.919 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 736, 992
OM 402.921 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 736, 992
OM 402.923 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 761, 992
OM 402.924 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 188 256 763, 858, 992
OM 402.925 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 188 256 907, 992
OM 402.926 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 188 256 907, 992
OM 402.927 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 856, 992
OM 402.928 D (AN) 8 125 x 130 12760 2 17,2:1 177 240 856, 992
OM 402.970 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 494, 523
OM 402.971 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 808, 809, 848, 898, 900,

915, 918, 943, 992
OM 402.972 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 808, 848, 898, 918, 992
OM 402.973 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 943, 961, 992
OM 402.974 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280-295 381-401 523, 918, 961, 992
OM 402.975 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 808, 898, 918, 992
OM 402.977 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 943, 961, 992
OM 402.978 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 848, 918, 961, 992
OM 402.982 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 943, 961, 992
OM 402.983 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 942, 959, 961, 992
OM 402.984 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 499, 515, 516, 918, 961,

992
OM 402.985 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 808, 832, 848, 898, 918,

943, 992
OM 402.986 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 808, 848, 898, 918, 992
OM 402.987 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 943, 961, 992
OM 402.989 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 898, 992
OM 402.990 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 898, 992
OM 402.995 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 499, 515, 516
OM 402.996 D (LA) 8 125 x 130 12760 2 16,75:1 280 381 808, 811, 813, 843, 848,

898, 901, 919, 992
OM 403.910-001 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 184 250 992
OM 403.910-002 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 992
OM 403.910-003 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 199 270 992
OM 403.910-004 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 199 270 992
OM 403.910-005 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 992
OM 403.910-006 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 211 300 992
OM 403.910/-000 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 992
OM 403.911/-000 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 992
OM 403.915 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 768, 827, 844, 861, 992
OM 403.916 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 768, 827, 912, 992
OM 403.917 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 992
OM 403.918 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 499
OM 403.919 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 992
OM 403.930 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 992
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OM 403.931 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 768, 827, 844, 861, 912,
950, 992

OM 403.932 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 768, 827, 844, 861, 912,
950, 992

OM 403.933 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 261 355 827, 912, 992
OM 403.934 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 236 320 768, 827, 861, 992
OM 403.935 D (AN) 10 125 x 130 15960 2 17,2:1 261 355 768, 827, 844, 861, 912,

992
OM 407.900-001 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 155 210 992
OM 407.900-002 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 132 180 992
OM 407.900/-000 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 992
OM 407.901 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 992
OM 407.901-400 D (A) 6 125 x 155 11412 2 992
OM 407.901-500 D (LA) 6 125 x 155 11412 2 992
OM 407.901-600 D (A) 6 125 x 155 11412 2 992
OM 407.905 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 132 180 501, 502
OM 407.907 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 155 210 502
OM 407.908 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 132 180 501
OM 407.909 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 155 210 501
OM 407.910 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 155 210 501
OM 407.911 D (AN) 6 125 x 150 11040 2 17:1 155 210 502
OM 407.913 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 147 200 501
OM 407.914 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 147 200 501
OM 407.915 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 147 200 502
OM 407.916 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 177 240 502
OM 407.917 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 177 240 501
OM 407.918 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 177 240 502
OM 407.919 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 177 240 501
OM 407.920 D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 177 240 992
OM 407.930 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 820, 906, 992
OM 407.931 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 761, 992
OM 407.932 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 906, 992
OM 407.951 D (A) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 501, 992
OM 407.952 (AFS) D (A) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 824, 909, 992
OM 407.953 (AFS) D (A) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 909, 992
OM 407.954 (AFS) D (LA) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 235 320 912, 992
OM 407.955 D (A) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 501, 502
OM 407.956 (AFS) D (A) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 824, 909, 992
OM 409.906 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 733, 852, 992
OM 409.907 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 733, 757, 992
OM 409.908 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 852, 992
OM 421.900 D (AN) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 421.901-410 D (A) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 421.901-500 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 421.901-510 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 421.901/-400 D (A) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 421.905 D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159 216 713, 735, 760, 818, 854,

871, 905, 924, 925, 926,
992

OM 421.906 D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159 216 713, 735, 992
OM 421.907 D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159 216 854, 992
OM 421.908 D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159 216 498, 499
OM 421.909 D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159 216 713, 715, 992
OM 421.910 D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159 216 760, 765, 859, 992
OM 421.951 D (A) 6 128 x 142 10965 2 184 250 499
OM 422.900/-000 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 422.901 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 422.901-400 D (A) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 422.901-410 D (A) 8 128 x 142 14618 2 206 280 992
OM 422.901-500 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 422.905 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 765, 768, 824, 842, 859,

909, 992
OM 422.906 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 765, 824, 842, 859, 992
OM 422.907 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 713, 718, 740, 741, 787,

824, 842, 847, 909, 992
OM 422.908 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 499, 735, 737, 992
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OM 422.909 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 713, 715, 718, 735, 737,
740, 741, 760, 762, 818,
821, 839, 857, 873, 928,

992
OM 422.910 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 842, 992
OM 422.911 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 762, 765, 824, 842, 854,

857, 859, 873, 876, 891,
909, 926, 929, 937, 949,

956, 992
OM 422.912 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 762, 857, 873, 928, 992
OM 422.913 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 713, 715, 718, 735, 737,

740, 741, 743, 762, 765,
824, 842, 854, 857, 859,
873, 876, 891, 909, 926,
929, 937, 949, 956, 992

OM 422.914 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 949, 992
OM 422.915 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 762, 992
OM 422.916 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 765, 787, 824, 825, 842,

859, 863, 876, 877, 891,
915, 932, 942, 949, 952,

992
OM 422.917 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 499
OM 422.918 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 765, 992
OM 422.919 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 929, 937, 949, 956, 992
OM 422.920 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 928, 992
OM 422.921 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 929, 937, 949, 992
OM 422.922 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 909, 992
OM 422.923 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 715, 735, 737, 857, 992
OM 422.951 D (A) 8 128 x 142 14618 2 243 330 499
OM 422.952 D (A) 8 128 x 142 14618 2 243 330 769, 828, 845, 862, 913,

992
OM 422.953 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 276 375 773, 832, 865, 918, 992
OM 422.954 D (A) 8 128 x 142 14618 2 243 330 769, 828, 845, 862, 878,

913, 927, 931, 951, 992
OM 422.955 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 276 375 773, 832, 865, 918, 954,

992
OM 422.956 D (A) 8 128 x 142 14618 2 243 330 769, 828, 845, 862, 913,

992
OM 422.957 D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 243 330 769, 828, 845, 862, 878,

951, 968, 992
OM 422.958 D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 243 330 769, 828, 845, 862, 992
OM 422.959 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 276 375 773, 832, 865, 882, 934,

992
OM 422.963 D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 243 330 499
OM 423.900/-000 D (AN) 10 128 x 142 18273 2 992
OM 423.901 D (A) 10 128 x 142 18273 2 346 470 992
OM 423.905 D (AN) 10 128 x 142 18273 2 16,9:1 261 355 765, 768, 772, 831, 847,

859, 864, 880, 916, 942,
953, 992

OM 423.906 D (AN) 10 128 x 142 18273 2 16,9:1 261 355 831, 847, 864, 916, 953,
960, 966, 976, 981, 992

OM 423.907 D (AN) 10 128 x 142 18273 2 16,9:1 261 355 831, 842, 846, 847, 881,
897, 916, 933, 953, 960,
966, 970, 976, 981, 990,

991, 992
OM 423.908 D (AN) 10 128 x 142 18273 2 16,9:1 261 355 765, 769, 772, 831, 847,

859, 862, 864, 876, 909,
926, 929, 937, 949, 956,

992
OM 423.950 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 16,25:1 368 500 774, 775, 883, 947, 967,

971, 973, 984, 992
OM 424.901 D (LA) 12 128 x 142 21930 2 441 600 992
OM 427.900/-000 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 427.902-500 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 427.902/-400 D (A) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 427.905 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 150 204 524
OM 427.910 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 177 240 524
OM 427.911 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 177 240 524
OM 427.950 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 206 280 524
OM 427.951 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 206 280 524
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OM 427.952 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 206 280 524
OM 429.951 (USA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 17,25:1 175 238 752, 992
OM 429.953 (USA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 17,25:1 186 250 752, 992
OM 429.955 (USA) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 17,25:1 186 253 752, 992
OM 440.907 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 18:1 195 265 764, 803, 992
OM 440.909 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 784, 992
OM 440.910 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 992
OM 440.911 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 992
OM 440.940 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 790, 830, 880, 915, 992
OM 440.941 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 830, 915, 992
OM 440.942 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 830, 915, 992
OM 440.945 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 770, 805, 992
OM 440.948 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 269 366 992
OM 440.970 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 320 435 811, 849, 901, 919, 945,

962, 992
OM 440.971 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 370 503 792, 903, 922, 947, 964,

984, 992
OM 440.972 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 320 435 901, 992
OM 440.973 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 370 503 812, 903, 915, 921, 922,

992
OM 440.975 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 370 503 922, 945, 961, 962, 964,

973, 983, 985, 992
OM 440.976 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 370 503 850, 935, 936, 964, 965,

992
OM 440.978 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 808, 811, 848, 898, 901,

918, 919, 945, 974, 992
OM 440.979 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 808, 811, 813, 843, 848,

849, 898, 901, 918, 923,
961, 962, 983, 985, 992

OM 440.980 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 901, 943, 945, 961, 992
OM 440.981 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 370 503 901, 918, 919, 923, 945,

974, 992
OM 440.982 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 370 503 808, 811, 813, 898, 901,

919, 922, 923, 961, 962,
983, 985, 992

OM 440.983 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 370 503 961, 962, 964, 965, 982,
992

OM 440.984 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 961, 962, 983, 985, 992
OM 440.985 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 961, 962, 983, 984, 985,

988, 992
OM 440.986 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 898, 992
OM 440.987 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 280 381 961, 962, 964, 992
OM 440.988 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 280 381 961, 988, 992
OM 440.989 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 280 381 808, 848, 918, 992
OM 440.990 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 280 381 848, 918, 992
OM 440.991 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 808, 992
OM 441.901 D (A) 6 128 x 142 10965 2 250 340 781, 992
OM 441.901-400 D (A) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 441.901-500 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 441.901-504 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 441.901-505 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 441.901-507 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 441.901-520 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 992
OM 441.901-530 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 992
OM 441.905 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 713, 735, 760, 781, 818,

871, 992
OM 441.906 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 150 204 760, 857, 992
OM 441.907 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 150 204 760, 992
OM 441.908 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 499, 800
OM 441.909 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 499, 800
OM 441.911 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 499
OM 441.912 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 871, 992
OM 441.913 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 713, 735, 781, 992
OM 441.914 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 713, 760, 781, 818, 854,

871, 992
OM 441.915 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 713, 992
OM 441.916 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 153 208 781, 992
OM 441.917 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 153 208 713, 760, 992
OM 441.918 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 499, 992
OM 441.919 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 153 208 760, 854, 992
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OM 441.920 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 153 208 713, 735, 781, 871, 992
OM 441.921 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 165 224 523
OM 441.922 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 18:1 151 205 523
OM 441.923 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 160 218 713, 735, 781, 789, 818,

871, 888, 992
OM 441.924 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 160 218 871, 992
OM 441.925 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 160 218 713, 992
OM 441.926 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 160 218 713, 781, 818, 992
OM 441.927 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 16,9:1 160 218 713, 714, 992
OM 441.932 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 18:1 151 205 781, 818, 992
OM 441.933 D (AN) 6 130 x 142 11309 2 18:1 151 205 781, 992
OM 441.950 D (A) 6 128 x 142 10965 2 200 272 499
OM 441.951 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 765, 769, 789, 842, 859,

862, 864, 876, 878, 929,
937, 942, 992

OM 441.953 D (A) 6 128 x 142 10965 2 200 272 499
OM 441.960 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 784, 788, 789, 805, 874,

878, 895, 937, 940, 943,
992

OM 441.961 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 760, 789, 854, 857, 859,
878, 992

OM 441.962 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 789, 878, 992
OM 441.980 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 494, 522, 523
OM 441.981 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 789, 878, 941, 958, 992
OM 441.982 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 940, 992
OM 441.983 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 789, 878, 992
OM 441.985 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 940, 941, 992
OM 441.986 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 716, 764, 804, 805, 879,

889, 895, 914, 992
OM 441.987 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 805, 895, 992
OM 441.988 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 940, 941, 958, 992
OM 441.989 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 716, 720, 805, 879, 895,

914, 992
OM 441.990 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 250 340 940, 941, 992
OM 441.991 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 789, 878, 992
OM 441.992 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 940, 941, 992
OM 441.993 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 720, 804, 805, 992
OM 441.994 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 499, 500, 516
OM 441.995 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 499, 500, 516
OM 441.996 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 805, 992
OM 441.997 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 230 313 804, 843, 911, 992
OM 441.998 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 230 313 843, 992
OM 441.999 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 16,25:1 250 340 805, 992
OM 442.900-004 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 992
OM 442.900/-000 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 992
OM 442.901-404 D (A) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-500 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-501 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-502 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-504 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-505 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-506 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-507 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-508 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901-520 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.901/-400 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 992
OM 442.905 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 191 260 762, 857, 949, 956, 959,

992
OM 442.906 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 218 296 784, 787, 790, 825, 877,

892, 910, 992
OM 442.907 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 218 296 715, 716, 717, 718, 740,

741, 743, 766, 784, 787,
825, 860, 877, 910, 957,

992
OM 442.908 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 210 286 762, 765, 787, 824, 825,

857, 877, 909, 992
OM 442.909 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 210 286 762, 765, 825, 857, 859,

874, 915, 959, 992
OM 442.910 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 218 296 499
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OM 442.911 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9.1 218 296 499
OM 442.914 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 717, 738, 784, 871, 874,

875, 890, 992
OM 442.915 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 218 296 938, 957, 992
OM 442.916 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 218 296 938, 992
OM 442.917 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 218 296 910, 992
OM 442.918 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 218 296 499
OM 442.919 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 218 296 499
OM 442.920 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 716, 717, 992
OM 442.921 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 874, 992
OM 442.922 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 784, 787, 822, 874, 877,

992
OM 442.923 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 206 280 784, 786, 787, 825, 874,

877, 938, 992
OM 442.924 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 210 286 825, 892, 992
OM 442.925 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 213 290 786, 787, 825, 877, 910,

992
OM 442.926 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 213 290 716, 717, 741, 764, 787,

825, 910, 992
OM 442.927 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 213 290 938, 992
OM 442.928 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 213 290 938, 992
OM 442.929 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 213 290 892, 910, 992
OM 442.930 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 213 290 523
OM 442.931 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 18:1 195 265 523
OM 442.932 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 717, 738, 784, 874, 890,

992
OM 442.933 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 716, 717, 741, 992
OM 442.934 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 874, 992
OM 442.935 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 784, 992
OM 442.939 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 213 290 499, 515
OM 442.941 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 880, 992
OM 442.942 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 790, 830, 910, 915, 922,

959, 979, 980, 987, 992
OM 442.943 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 830, 880, 992
OM 442.944 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 790, 830, 880, 915, 942,

959, 975, 992
OM 442.945 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 942, 959, 963, 975, 992
OM 442.946 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 959, 992
OM 442.950 D (A) 8 128 x 142 14618 2 260-269 354-366 771, 830, 831, 846, 847,

863, 864, 881, 897, 909,
915, 916, 918, 929, 933,
937, 942, 943, 949, 952,
953, 954, 956, 959, 960,
975, 976, 979, 990, 991,

992
OM 442.951 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 774, 834, 866, 883, 919,

955, 962, 972, 983, 992
OM 442.952 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 771, 824, 830, 831, 846,

863, 864, 876, 880, 881,
891, 896, 897, 909, 915,
916, 929, 932, 933, 937,
942, 949, 952, 953, 956,
959, 960, 966, 969, 975,
976, 978, 979, 986, 990,

991, 992
OM 442.953 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 329 447 721, 774, 834, 835, 866,

883, 919, 920, 955, 962,
972, 979, 983, 992

OM 442.954 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 499
OM 442.955 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 499, 515
OM 442.957 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 959, 992
OM 442.958 D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 269 366 846, 992
OM 442.959 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 831, 910, 915, 942, 957,

959, 979, 980, 992
OM 442.960 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 499, 953
OM 442.961 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 499, 515
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OM 442.962 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 824, 830, 831, 835, 842,
846, 847, 859, 864, 876,
880, 881, 891, 896, 897,
909, 915, 949, 952, 953,
956, 959, 960, 975, 976,

977, 979, 981, 992
OM 442.963 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 771, 790, 830, 880, 992
OM 442.964 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 790, 830, 880, 915, 992
OM 442.965 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 880, 992
OM 442.966 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 790, 825, 830, 835, 899,

910, 915, 942, 959, 975,
979, 980, 987, 992

OM 442.967 D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 269 366 846, 992
OM 442.968 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 880, 992
OM 442.969-502 (USA) D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 261 350 484, 992
OM 442.969-503 (USA) D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 298 400 484, 992
OM 442.969-504 (USA) D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 261 350 484, 992
OM 442.971 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 790, 825, 830, 835, 892,

915, 942, 992
OM 442.972 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 830, 915, 992
OM 442.976 D (A) 8 128 x 142 14618 2 269 366 790, 830, 880, 992
OM 442.977 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 830, 992
OM 442.978 D (A) 8 128 x 142 14618 2 18:1 250 340 830, 915, 992
OM 442.980 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 320 435 774, 834, 866, 883, 919,

962, 992
OM 442.982 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 329 447 774, 992
OM 442.983 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 329 447 919, 992
OM 442.985 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 362 492 791, 812, 836, 885, 903,

921, 922, 946, 947, 963,
989, 992

OM 442.989 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 362 492 791, 792, 812, 836, 850,
885, 903, 921, 922, 935,
944, 947, 959, 964, 992

OM 442.992 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 362 492 791, 836, 885, 921
OM 442.993 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 362 492 964, 992
OM 442.994 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 362 492 921, 922, 992
OM 442.995 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 320 435 523
OM 442.996 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 370 503 523
OM 442.997 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 370 503 812, 836, 849, 850, 901,

903, 921, 922, 935, 945,
964, 984, 992

OM 442.998 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 370 503 885, 903, 992
OM 442.999 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,75:1 370 503 964, 992
OM 443.900/-000 D (AN) 10 130 x 142 18848 2 992
OM 443.905 D (AN) 10 130 x 142 18848 2 16,9:1 271 369 771, 772, 831, 992
OM 443.980 D (LA) 10 128 x 142 18273 2 412 560 916, 920, 933, 947, 953,

960, 976, 990, 991, 992
OM 445.920 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 250 340 805, 895, 914, 992
OM 445.921 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 250 340 805, 895, 992
OM 445.922 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 250 340 940, 941, 958, 992
OM 445.923 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 250 340 720, 992
OM 445.924 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 180 245 736, 746, 761, 800, 838,

889, 992
OM 445.925 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 180 245 800, 838, 992
OM 445.926 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 200 272 736, 739, 802, 869, 890,

992
OM 445.927 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 200 272 890, 992
OM 445.929 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 230 313 804, 843, 894, 911, 992
OM 445.930 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 230 313 800, 804, 843, 893, 911,

992
OM 445.931 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 230 313 911, 992
OM 445.933 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 200 272 717, 720, 800, 802, 841,

992
OM 445.934 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 250 340 494, 522, 523, 764, 770,

803, 805
OM 445.935 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 213 290 523, 764, 803
OM 445.936 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 200 272 739, 802, 890, 992
OM 445.937 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 230 313 804, 992
OM 445.938 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 180 245 736, 800, 992
OM 445.939 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 250 340 789, 805, 895, 992
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OM 445.940 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 200 272 890, 893, 895, 992
OM 445.941 D (LA) 6 128 x 142 10965 2 17,25:1 180 245 800, 889, 992
OM 446.920 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 390 530 808, 811, 812, 813, 850,

851, 883, 898, 901, 903,
904, 918, 922, 923, 943,
948, 962, 965, 983, 985,

992
OM 446.922 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 811, 849, 901, 919, 945,

992
OM 446.923 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 992
OM 446.924 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 808, 848, 898, 918, 943,

992
OM 446.925 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 808, 848, 898, 918, 992
OM 446.926 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 918, 943, 961, 992
OM 446.927 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 808, 848, 849, 904, 918,

992
OM 446.928 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 898, 992
OM 446.929 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 898, 992
OM 446.930 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 961, 992
OM 446.931 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 961, 992
OM 446.932 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 390 530 935, 963, 964, 965, 992
OM 446.933 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 390 530 910, 923, 935
OM 446.934 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 523, 992
OM 446.935 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 808, 848, 898, 918, 992
OM 446.936 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 808, 811, 813, 848, 849,

898, 918, 919, 923, 992
OM 446.938 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 280 381 494, 522, 523
OM 446.939 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 943, 948, 961, 962, 965,

982, 992
OM 446.940 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 961, 985, 992
OM 446.941 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 961, 992
OM 446.942 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 898, 992
OM 446.943 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 808, 992
OM 446.945 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 390 530 904, 923, 948, 962, 965,

992
OM 446.946 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 390 530 806, 808, 811, 901, 919,

923, 992
OM 446.948 D (LA) 8 128 x 142 14618 2 17,25:1 320 435 898, 992
OM 447.900/-000 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 447.902 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 447.902-400 D (A) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 447.902-500 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 447.902-501 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 447.902-520 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 447.902-521 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 992
OM 447.903 D (A) 6 128 x 155 11970 2 184 250 530, 992
OM 447.905 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,5:1 150 204 524
OM 447.906 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,5:1 177 240 524, 526
OM 447.907 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,5:1 177 240 524
OM 447.908 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,5:1 177 240 524, 526, 527
OM 447.910 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 177 240 524
OM 447.911 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 150 204 524
OM 447.912 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 184 250 527
OM 447.913 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 18:1 157 213 524
OM 447.914 D (AN) 6 128 x 155 11970 2 18:1 157 213 524
OM 447.915 A (AN) 6 128 x 155 11970 2 18:1 185 252 527
OM 447.916 A (AN) 6 128 x 155 11970 2 18:1 185 252 524
OM 447.925 G (AN) 6 128 x 155 11970 2 18:1 150 204 524
OM 447.950 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 206 280 524
OM 447.951 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 206 280 524
OM 447.952 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 206 280 992
OM 447.953 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 206 280 992
OM 447.954 D (A) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 526
OM 447.955 D (A) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.956 D (A) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.957 D (A) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.958 D (A) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 527
OM 447.959 D (A) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.968 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 235 320 524
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OM 447.969-501 (USA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 261 350 484, 992
OM 447.969-502 (USA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 224 300 484, 992
OM 447.969-503 (USA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 261 350 484, 992
OM 447.970 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 157 213 524
OM 447.971 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.972 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.973 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 157 213 524
OM 447.974 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.975 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.976 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.977 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.978 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.979 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.980 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.981 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.982 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 992
OM 447.983 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 992
OM 447.984 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.985 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 526
OM 447.986 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.987 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 527
OM 447.988 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 992
OM 447.990 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 526
OM 447.991 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 526
OM 447.992 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 527
OM 447.993 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 527
OM 447.994 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 992
OM 447.995 D (A) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524
OM 447.996 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 184 250 524, 527
OM 447.998 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 447.999 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 18:1 220 300 524
OM 457.933 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 260 354 476
OM 457.934 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 220 300 476
OM 457.935 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 185 252 476
OM 457.936 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 300 408 478, 992
OM 457.937 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 260 354 467, 468, 469, 472, 473,

474, 992
OM 457.938 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 300 408 478, 496
OM 457.940 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 260 354 478
OM 457.941 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 185-300 252-408 496, 528
OM 457.942 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 185-260 252-354 476, 480, 517, 801
OM 457.943 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 195 252 476
OM 457.944 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 260-310 354-421 477, 494, 495, 496, 522,

528, 529, 807, 810
OM 458.960 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 260 354 992
OM 458.970 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 295 401 992
OM 458.980 D (LA) 6 128 x 155 11970 4 17,25:1 335 456 992
OM 462.900-010 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 992
OM 462.900-011 (AFS) D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 874, 910, 992
OM 462.900-012 D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195-203 265-276 992
OM 462.900-013 (AFS) D (AN) 8 130 x 142 15080 2 16,9:1 195 265 874, 992
OM 462.900-410 (AFS) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25 260 354 790, 880, 992
OM 462.900-411 (AFS) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25 269 366 880, 884, 992
OM 462.900-414 D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25 269 366 992
OM 462.900-510 (AFS) D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25 320 435 883, 992
OM 462.900-511 (AFS) D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25 329 447 883, 902, 919, 992
OM 463.900-010 D (AN) 10 130 x 142 18848 2 16,9:1 260-271 354-368 992
OM 466.900-005 (AFS) D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25 175 238 782, 992
OM 466.900-405 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25 175 238 806, 992
OM 466.900-505 D (A) 6 128 x 155 11970 2 16,25 265 360 806, 992
OM 475.907 D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 221 300 992
OM 475.907-505 D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 221 300 992
OM 475.907-506 D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 221 300 992
OM 475.950 (BRA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 762, 992
OM 475.951 (BRA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 762, 783, 868, 873, 992
OM 475.952 (BRA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 518
OM 475.953 (BRA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 520
OM 475.954 (BRA) D (A) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 857, 868, 873, 992
OM 475.974 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 205 280 765, 992
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OM 475.976 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 205 280 762, 765, 992
OM 475.977 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 205 280 520, 992
OM 475.978 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 235 320 520, 992
OM 475.979 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 235 320 768, 992
OM 475.982 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 221 300 767, 769, 992
OM 475.984 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 224 305 520
OM 475.985 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 224 305 767, 992
OM 475.986 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 762, 765, 992
OM 475.989 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 221 300 767, 992
OM 475.991 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 520, 992
OM 475.994 D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 762, 765, 992
OM 475.997 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 224 305 520
OM 475.998 (AFS/LAM) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 16,25:1 184 250 520
OM 476.916 D (A) 6 128 x 155 11970 2 246 330 992
OM 476.916-405 D (A) 6 128 x 155 11970 2 213 290 992
OM 476.916-406 D (A) 6 128 x 155 11970 2 246 330 992
OM 476.917 D (A) 6 128 x 155 11970 2 287 390 992
OM 476.917-505 D (A) 6 128 x 155 11970 2 310 422 992
OM 476.917-506 D (A) 6 128 x 155 11970 2 287 390 992
OM 476.950 (BRA) D (A) 6 128 x 155 11970 2 215 292 825, 992
OM 476.971 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 264 360 770, 992
OM 476.972 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 264 360 520
OM 476.973 D (LA) 6 128 x 155 11970 2 264 360 830, 992
OM 476.977 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 264 360 519, 520
OM 476.978 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 264 360 771, 772, 992
OM 476.979 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 264 360 830, 832, 992
OM 476.980 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 257 350 830, 832, 992
OM 476.981 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 257 350 518, 519, 520
OM 476.982 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 294 400 833, 835, 992
OM 476.983 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 257 350 830, 915, 992
OM 476.985 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 261 355 520
OM 476.988 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 257 350 771, 772, 992
OM 476.991 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 16,25:1 257 350 771, 992
OM 476.992 (BRA) D (LA) 6 128 x 155 11970 2 16,6:1 257 350 520
OM 481.902 (TUR) D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159 216 818, 854, 905, 992
OM 481.904 (TUR) D (AN) 6 128 x 142 10965 2 16,9:1 159 216 498, 992
OM 482.912 (TUR) D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 824, 909, 992
OM 482.930 (TUR) D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 498, 499
OM 482.940 (TUR) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 269 366 915, 992
OM 482.941 (TUR) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 269 366 917, 992
OM 485.980 (BRA) D (LA) 5 128 x 155 9973 2 221 300 769, 992
OM 492.900-001 (AFS) D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 857, 992
OM 492.900-002 (AFS) D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 824, 909, 992
OM 492.900-004 (AFS) D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 992
OM 492.900-005 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 992
OM 492.900-007 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 992
OM 492.900-008 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 992
OM 492.900-009 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 184 250 992
OM 492.900-010 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 992
OM 492.900-013 D (AN) 8 128 x 142 14618 2 16,9:1 206 280 992
OM 492.900-405 (AFS) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 243 330 862, 992
OM 492.900-406 (AFS) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 243 330 913, 992
OM 492.900-409 (AFS) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 236 321 828, 992
OM 492.900-411 (AFS) D (A) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 221 300 992
OM 492.900-501 (AFS) D (LA) 8 128 x 142 14618 2 16,25:1 276 375 918, 992
OM 493.900-001 (AFS) D (AN) 10 128 x 142 18273 2 16,9:1 261 355 916, 992
OM 495.900-001 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 733, 852, 992
OM 495.900-002 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 733, 757, 992
OM 495.900-003 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 852, 992
OM 495.900-009 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 733, 852, 992
OM 495.900-010 (AFS) D (AN) 5 125 x 150 9204 2 17:1 135 183 733, 852, 992
OM 496.900-001 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 820, 906, 992
OM 496.900-002 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 761, 992
OM 496.900-003 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 906, 992
OM 496.900-023 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 761, 992
OM 496.900-026 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 820, 906, 992
OM 496.900-027 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 820, 906, 992
OM 496.900-030 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 147 200 992
OM 496.900-031 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 147 200 992
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OM 496.900-034 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 761, 992
OM 496.900-035 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 162 220 761, 992
OM 496.900-401 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 824, 909, 992
OM 496.900-402 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 909, 992
OM 496.900-425 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 992
OM 496.900-426 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 824, 909, 992
OM 496.900-429 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 206 280 992
OM 496.900-430 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 202 275 824, 992
OM 496.900-431 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 202 275 992
OM 496.900-501 (AFS) D (AN) 6 125 x 155 11412 2 16,5:1 235 320 912, 992
OM 521.940 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 315 428 992
OM 522.940 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 420 570 992
OM 522.941 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 413 562 992
OM 522.942 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 362 496 992
OM 522.943 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 362 496 992
OM 522.950 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 530 721 992
OM 541.920 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230 313 320, 321, 336, 349, 350,

365, 380, 389, 992
OM 541.921 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 315 428 327, 342, 395, 406, 992
OM 541.922 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260 354 322, 338, 351, 367, 382,

391, 992
OM 541.923 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 290 394 324, 325, 340, 353, 354,

369, 384, 385, 393, 404,
992

OM 541.924 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 290 394 325, 340, 393, 404, 992
OM 541.925 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 315 428 327, 340, 356, 371, 386,

387, 395, 406, 992
OM 541.926 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230 331 320, 336, 337, 389, 992
OM 541.927 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260 354 322, 338, 339, 391, 992
OM 541.928 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 315 428 992
OM 541.940 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230-235 313-320 320, 321, 336, 337, 349,

350, 359, 365, 366, 380,
381, 389, 390, 992

OM 541.941 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230-235 313-320 320, 336, 337, 389, 992
OM 541.942 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260-265 354-360 322, 323, 338, 339, 351,

352, 367, 368, 382, 383,
391, 392, 992

OM 541.943 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260-265 354-360 322, 338, 339, 391, 992
OM 541.944 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 290-300 394-408 325, 326, 340, 341, 354,

355, 369, 370, 384, 385,
393, 394, 404, 405, 992

OM 541.945 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 290-300 394-408 325, 340, 393, 404, 992
OM 541.946 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 315-320 428-435 327, 328, 340, 343, 356,

357, 371, 372, 386, 387,
395, 396, 406, 407, 992

OM 541.947 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 315-320 428-435 327, 342, 395, 406, 992
OM 541.948 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 335-355 456-483 329, 330, 340, 344, 345,

358, 359, 373, 374, 386,
388, 393, 395, 397, 398,
404, 406, 408, 409, 992

OM 541.949 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 355 455 330, 345, 398, 409, 992
OM 541.950 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260 353 992
OM 541.951 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230-260 313-353 992
OM 541.952 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230-260 313-353 992
OM 542.920 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 390 530 332, 347, 361, 376, 400,

992
OM 542.921 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350 476 330, 345, 359, 374, 398,

409, 992
OM 542.922 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 420 571 334, 363, 378, 402, 992
OM 542.923 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 420 571 992
OM 542.924 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 420 570 992
OM 542.925 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350 476 330, 345, 359, 398, 409,

992
OM 542.926 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 390 530 400, 992
OM 542.940 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350-370 476-503 330, 345, 359, 374, 398,

409, 992
OM 542.941 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350-370 476-503 330, 331, 345, 346, 360,

375, 398, 399, 409, 410,
992
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OM 542.942 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 390-395 530-537 332, 333, 347, 348, 361,
362, 376, 377, 400, 401,

992
OM 542.943 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 390-395 530-587 400, 992
OM 542.944 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 420-425 570-578 334, 335, 363, 364, 378,

379, 402, 403, 992
OM 542.945 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 420-425 570-578 992
OM 542.947 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 390-420 530-571 992
OM 542.948 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 320-370 435-503 496
OM 601.911 D (AN) 4 87 x 84 1997 2 53 72 187, 992
OM 601.912 D (AN) 4 87 x 84 1997 2 22:1 53-55 72-75 50, 205, 992
OM 601.913 D (AN) 4 87 x 84 1997 2 22:1 55 75 12, 992
OM 601.940 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 21:1 58 79 618, 625, 628, 658, 992
OM 601.941 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 21:1 58 79 667, 992
OM 601.942 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 22:1 60 82 179, 992
OM 601.943 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 22:1 60 82 127, 135, 144, 992
OM 601.970 D (LA) 4 89 x 92,4 2299 2 19,5:1 72 98 157, 175, 181, 992
OM 602.911 D (AN) 5 87 x 84 2497 2 22:1 69 94 188, 237, 992
OM 602.912 D (AN) 5 87 x 84 2497 2 22:1 69 94 237, 992
OM 602.930 D (AN) 5 87 x 84 2497 2 22:1 69 94 239, 240, 992
OM 602.931 D (AN) 5 87 x 84 2497 2 22:1 62 84 241, 992
OM 602.938 D (AN) 5 87 x 84 2497 2 22:1 69 94 240, 992
OM 602.939 D (AN) 5 87 x 84 2497 2 22:1 69 94 240, 992
OM 602.940 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 70 95 619, 621, 630, 632, 664,

992
OM 602.941 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 70 95 563, 566, 992
OM 602.942 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 72 98 266, 992
OM 602.946 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 70 95 266, 992
OM 602.947 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 72 98 266, 992
OM 602.948 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 71 97 566
OM 602.961 D (A) 5 87 x 84 2497 2 22:1 93 126 189, 992
OM 602.962 D (A) 5 87 x 84 2497 2 22:1 93 126 65, 238
OM 602.980 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 90 122 130, 138, 145, 147
OM 602.981 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 85-90 116-122 564, 567
OM 602.982 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 95 129 71
OM 602.983 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 88 120 267
OM 602.984 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 90 122 161, 162, 164, 167, 169,

171, 173
OM 602.985 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 90 122 162, 164, 167, 169, 171,

173
OM 602.986 D (A) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 90 122 128, 136, 145
OM 602.989 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 80 109 612
OM 602.990 D (AN) 5 87 x 84 2497 2 22:1 63 86 525
OM 602.991 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 70 95 992
OM 602.993 D (A) 5 87 x 84 2497 2 22:1 93 126 992
OM 602.994 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 72 98 525
OM 603.912 D (AN) 6 87 x 84 2996 2 22:1 80-83 109-113 272, 992
OM 603.913 D (AN) 6 87 x 84 2996 2 22:1 83 113 272, 992
OM 603.931 D (AN) 6 87 x 84 2996 2 22:1 80 109 89, 279, 992
OM 603.960 D (A) 6 87 x 84 2996 2 22:1 105-108 143-147 75, 269, 992
OM 603.961 D (A) 6 87 x 84 2996 2 22:1 105 143 282
OM 603.963 D (A) 6 87 x 84 2996 2 22:1 108 147 75, 269, 992
OM 603.971 D (A) 6 89 x 92,4 3449 2 19,5:1 110 150 110, 283, 992
OM 603.972 D (A) 6 89 x 92,4 3449 2 19,5:1 100 136 93, 296, 992
OM 604.910 D (AN) 4 89 x 86,6 2155 4 22:1 70 95 16
OM 604.912 D (AN) 4 89 x 86,6 2155 4 22:1 70 95 55
OM 604.915 (POR) D (AN) 4 87 x 84 1997 4 22:1 83 113 12
OM 604.917 (POR) D (AN) 4 87 x 84 1997 4 22:1 65 88 51
OM 605.910 D (AN) 5 87 x 84 2497 4 22:1 83 113 24
OM 605.911 D (AN) 5 87 x 84 2497 4 22:1 83 113 63
OM 605.912 D (AN) 5 87 x 84 2497 4 22:1 83 113 64
OM 605.960 D (LA) 5 87 x 84 2497 4 22:1 110 150 25
OM 605.962 D (LA) 5 87 x 84 2497 4 22:1 110 150 66
OM 606.910 D (AN) 6 87 x 84 2996 4 22:1 100 136 73
OM 606.912 D (AN) 6 87 x 84 2996 4 22:1 100 136 74
OM 606.961 D (LA) 6 87 x 84 2996 4 22:1 130 177 106
OM 606.962 D (LA) 6 87 x 84 2996 4 22:1 130 177 76
OM 606.964 D (LA) 6 87 x 84 2996 4 22:1 130 177 90
OM 611.960 D (LA) 4 88 x 88,3 2148 4 19:1 75-92 102-125 13, 17, 992
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OM 611.961 D (LA) 4 88 x 88,3 2151 4 19:1 75-105 102-143 52, 56, 992
OM 611.962 D (LA) 4 88 x 88,3 2151 4 18:1 85-105 116-143 14, 18, 992
OM 611.980 D (LA) 4 88 x 88,3 2151 4 18:1 60-90 82-122 154, 155, 178, 180, 182,

992
OM 611.981 D (LA) 4 88 x 88,3 2151 4 18:1 80 109 129, 131, 137, 139, 146,

148, 992
OM 612.961 D (LA) 5 88 x 88,3 2686 4 18:1 125 170 67, 992
OM 612.962 D (LA) 5 88 x 88,3 2686 2 18:1 125 170 26, 39, 992
OM 612.963 D (LA) 5 88 x 88,3 2686 4 19:1 120 163 87, 97, 992
OM 612.966 D (LA) 5 88 x 88,4 2686 4 19:1 115 156 87, 992
OM 612.967 D (LA) 5 88 x 88,3 2686 4 18:1 125 170 39, 992
OM 612.981 D (LA) 5 88 x 88,3 2686 2 18:1 110-115 150-156 133, 142, 151, 152, 992
OM 613.961 D (LA) 6 88 x 88,3 3222 4 18:1 145 197 80
OM 615.910 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 506, 647, 652
OM 615.911 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 33 45 551, 552, 576
OM 615.912 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44-49 60-67 209
OM 615.913 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 203, 992
OM 615.914 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 551, 555
OM 615.915 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 613, 622
OM 615.916 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 40 54 992
OM 615.917 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 486, 614
OM 615.932 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 576
OM 615.937 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 623
OM 615.938 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 506, 647, 652
OM 615.939 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 623
OM 615.940 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 40 55 204
OM 615.941 D (AN) 4 87 x 92,4 2197 2 21:1 44 60 210
OM 615.943 (ITA) D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 39 53 613
OM 615.944 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 40 55 615, 624
OM 615.963 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 43 58 485, 486, 533, 534, 992
OM 616.910 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 53 72 507, 648, 653
OM 616.911 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 38 52 553, 556, 584
OM 616.912 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 48-53 65-72 226, 227, 579, 584, 616,

626, 992
OM 616.913 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 53 72 653
OM 616.914 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 53 72 665
OM 616.915 D (AN) 4 92 x 92,4 2448 2 21:1 38 52 553, 584
OM 616.916 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 48 65 226, 228, 579, 584, 616,

626, 992
OM 616.917 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 48 65 616, 992
OM 616.930 D (AN) 4 92 x 92,4 2448 2 21:1 44 60 556, 584
OM 616.931 D (AN) 4 92 x 92,4 2448 2 21:1 44 60 556, 584
OM 616.932 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 44 60 556, 584
OM 616.933 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 44 60 556, 584
OM 616.934 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 48 65 616, 626, 629
OM 616.936 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 53 72 230
OM 616.937 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 53 72 507, 616, 626
OM 616.938 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 53 72 230, 231
OM 616.939 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 53 72 507, 616, 626, 629, 653
OM 616.942 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 38 52 584
OM 616.943 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 44 60 584, 585
OM 616.944 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 44 60 584, 585
OM 616.963 D (AN) 4 90,9 x 92,4 2399 2 21:1 53-56 72-76 488, 490, 491, 492, 493,

534, 535, 536, 537, 538,
539, 992

OM 617.910 D (AN) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21:1 59 80 229, 270, 992
OM 617.912 D (AN) 5 90,9 x 92,4 2998 2 59-65 80-88 271, 992
OM 617.931 D (AN) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21:1 65 88 277
OM 617.932 D (AN) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21:1 65 88 277, 278
OM 617.933 D (AN) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21:1 65 88 278
OM 617.950 D (A) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21,5:1 85-92 116-125 281
OM 617.951 D (A) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21,5:1 92 125 282
OM 617.952 D (A) 5 90,9 x 92,4 2998 2 21,5:1 92 125 268
OM 621.912 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 190, 202
OM 621.913 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 637, 644, 646
OM 621.915 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 637, 644, 646
OM 621.916 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 25-29 34-39 551, 552, 555
OM 621.918 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 190, 202
OM 621.919 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 637, 644, 646, 647
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OM 621.930 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 637, 644, 646
OM 621.931 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 25-29 34-39 551, 552, 555
OM 621.932 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 504, 510, 646, 647, 651
OM 646.951 D (LA) 4 88 x 88,3 2148 4 18:1 90 122 53
OM 646.961 D (LA) 4 88 x 88,3 2148 4 18:1 110 150 57
OM 646.962 D (LA) 4 88 x 88,3 2148 4 18:1 90-110 122-150 14, 18, 32, 33
OM 646.963 D (LA) 4 88 x 88,3 2148 4 18:1 90-110 122-150 14, 18, 33
OM 647.961 D (LA) 5 88 x 88,3 2685 4 18:1 130 177 68
OM 647.981 D (LA) 5 88 x 88,3 2685 4 18:1 134, 137, 141, 143, 146,

148, 150, 151
OM 661.911 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 21:1 58 79 487, 992
OM 662.911 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 70 95 489, 992
OM 668.940 D (LA) 4 80 x 84 1689 4 19,5:1 55-66 75-90 3, 4
OM 668.941 D (LA) 4 80 x 84 1689 4 19,5:1 44 60 3
OM 904.904 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 75 102 168, 170, 172, 174, 992
OM 904.905 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 90 122 678, 684, 992
OM 904.906 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 100 136 172, 692, 693, 699, 702,

992
OM 904.907 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 125 170 688, 693, 699, 702, 725,

746, 992
OM 904.908 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 100 136 163, 165, 170, 172, 174,

992
OM 904.909 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 90 122 411, 413, 416, 418, 419,

420, 992
OM 904.910 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 100 136 412, 417, 418, 419, 420,

421, 432, 433, 434, 436,
439, 992

OM 904.911 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 125 170 415, 419, 420, 422, 423,
428, 429, 434, 440, 446,

447, 992
OM 904.912 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 134 180 711, 732, 756, 992
OM 904.914 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 100 136 163, 165, 170, 172, 174,

992
OM 904.915 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 90 122 411, 416, 420, 992
OM 904.916 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 100 136 411, 412, 413, 417, 418,

420, 427, 429, 430, 432,
433, 992

OM 904.917 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 125 170 419, 420, 423, 428, 429,
434, 440, 446, 447, 992

OM 904.918 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 90 122 679, 992
OM 904.919 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 100 136 692, 992
OM 904.920 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 125 170 731, 992
OM 904.921 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 112 152 417, 992
OM 904.922 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 112 152 411, 413, 414, 416, 418,

419, 421, 422, 423, 427,
433, 434, 436, 439, 992

OM 904.923 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 112 152 163, 165, 166, 168, 170,
172, 174, 992

OM 904.924 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 100 136 692, 992
OM 904.925 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 112 152 700, 708, 992
OM 904.927 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 110 150 574, 575, 992
OM 904.928 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 125 170 574, 575, 992
OM 904.929 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 125 170 479, 992
OM 904.930 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 100 136 992
OM 904.936 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 110 150 163, 165, 166, 170, 172,

174, 992
OM 904.938 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 125 170 711, 726, 732, 756, 778,

992
OM 904.941 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 112 152 992
OM 904.942 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 130 177 479, 992
OM 904.943 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 112 152 422, 992
OM 904.950 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 90-110 122-150 413, 418, 422, 427, 433,

992
OM 904.951 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 130 177 420, 424, 429, 435, 441,

447, 992
OM 904.952 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 130 177 609, 610, 992
OM 904.953 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 110 150 609, 610, 992
OM 904.955 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 100 136 163, 165, 170, 172, 174,

675, 992
OM 904.957 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 110 150 692, 992



M

MERCEDES-BENZINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

551© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

OM 904.959 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 128 170 479, 992
OM 904.961 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 90 122 168, 992
OM 904.962 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 130 177 529, 731, 992
OM 906.910 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 418, 419, 421, 423, 425,

428, 429, 430, 431, 433,
434, 436, 439, 440, 442,
443, 445, 446, 448, 451,

458, 459, 992
OM 906.911 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 433, 434, 436, 439, 440,

442, 444, 445, 446, 448,
450, 451, 992

OM 906.912 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 194 260 992
OM 906.913 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 172 230 992
OM 906.914 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 157 210 674, 992
OM 906.915 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 170 231 421, 425, 427, 429, 430,

431, 436, 437, 442, 448,
449, 458, 459, 992

OM 906.916 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 439, 445, 451, 992
OM 906.917 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 452, 453, 992
OM 906.918 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 180 245 453, 454, 455, 529, 992
OM 906.919 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 180 245 426, 438, 444, 445, 450,

451, 992
OM 906.920 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 456, 460, 462, 465, 470,

992
OM 906.921 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 456, 457, 460, 461, 463,

464, 466, 471, 475, 992
OM 906.922 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 456, 457, 992
OM 906.923 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 456, 457, 992
OM 906.924 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 872, 992
OM 906.925 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 170 231 421, 425, 430, 448, 456,

457, 460, 992
OM 906.926 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 457, 461, 463, 992
OM 906.927 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 170 231 456, 992
OM 906.928 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 457, 992
OM 906.930 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 476, 992
OM 906.931 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 476, 992
OM 906.933 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 209 284 484, 529, 786, 992
OM 906.934 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 209 280 476, 992
OM 906.935 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 170 231 575, 583, 611, 992
OM 906.937 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 992
OM 906.938 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 476, 992
OM 906.939 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 180 245 426, 438, 444, 450, 992
OM 906.940 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 481, 992
OM 906.941 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 482, 483, 992
OM 906.947 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 194 260 484, 992
OM 906.951 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 170 231 481, 992
OM 906.952 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 482, 483, 992
OM 906.953 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 786, 876, 926, 992
OM 906.954 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 172 234 436, 448, 992
OM 906.955 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 583, 992
OM 906.956 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 209 284 457, 992
OM 906.960 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 476, 480, 992
OM 906.961 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 476, 992
OM 906.962 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 180 245 476, 992
OM 906.963 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 180 245 476, 992
OM 906.964 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 170-180 231-245 992
OM 906.965 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 205 279 992
OM 906.974 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 209 280 529, 786, 992
OM 906.975 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 180 245 529, 783, 992
OM 906.977 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 209 280 529, 786, 992
OM 906.982 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 170 231 992
OM 906.983 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 180 245 454, 529, 992
OM 907.910 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 75 102 992
OM 907.920 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 90 122 992
OM 907.930 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 100 136 992
OM 907.940 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 125 170 992
OM 907.941 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 125 170 479, 992
OM 907.960 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 75 102 992
OM 907.970 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 90 122 992
OM 907.980 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 100 136 992
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OM 907.990 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17,4:1 125 170 992
OM 909.900 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 476, 992
OM 909.901 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 476, 992
OM 909.910 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 992
OM 909.911 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 476, 992
OM 909.920 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 992
OM 909.921 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 476, 992
OM 909.960 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 170 231 992
OM 909.970 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 992
OM 909.971 D (LA) 6 102 x 130 6374 2 17,4:1 205 279 992
OM 924.910 D (LA) 4 106 x 136 4800 2 17,4:1 160 218 760, 992
OM 924.911 D (LA) 4 106 x 136 4800 2 160 218 611, 992
OM 924.912 D (LA) 4 106 x 136 4800 2 17,4:1 160 218 781, 992
OM 924.914 D (LA) 4 106 x 136 4800 2 17,4:1 160 218 781, 992
OM 926.911 D (LA) 6 106 x 136 7201 2 240 326 992
OM 926.912 D (LA) 6 106 x 136 7201 2 240 326 992
OM 926.914 D (LA) 6 106 x 136 7201 2 17:1 240 326 992
OM 926.915 D (LA) 6 106 x 136 7201 2 17:1 240 326 992
OM 904.931 D (LA) 4 102 x 130 4250 2 17:1 135 184 992
OM 941.910 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230 313 992
OM 941.920 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260 354 992
OM 941.921 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260 356 395, 992
OM 941.929 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 290 394 395, 992
OM 941.930 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 300 408 992
OM 941.940 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 315 428 992
OM 941.960 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 230 313 992
OM 941.970 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 260 354 992
OM 941.980 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 290 394 992
OM 941.981 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 290 394 992
OM 941.990 D (LA) 6 130 x 150 11946 4 17,25:1 315 428 992
OM 942.900 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 300 408 496, 992
OM 942.910 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350 476 992
OM 942.911 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350 476 496, 992
OM 942.912 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350 476 992
OM 942.925 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 400 540 992
OM 942.930 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 420 570 992
OM 942.960 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 350 476 992
OM 942.967 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 370-380 503-516 992
OM 942.970 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 390 530 992
OM 942.980 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 420 570 992
OM 942.990 D (LA) 8 130 x 150 15928 4 17,25:1 330-448 445-609 992
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A 140 (168) 1
10.1997→08.2004 M 166 940, 960

50 005 470
Reference 166 200 03 20 166 200 04 20 166 200 05 20

→063274

10.1997→08.2004 M 166 940, 960

50 005 471
Reference 166 200 06 20 166 200 07 20

30134437→

A 160 (168) 2
10.1997→08.2004 M 166 960

50 005 470
Reference 166 200 03 20 166 200 04 20 166 200 05 20

→063274

10.1997→08.2004 M 166 960

50 005 471
Reference 166 200 06 20 166 200 07 20

30134437→

A 160 CDI (168) 3
09.1998→ OM 668 940-941

50 005 470
Reference 166 200 03 20 166 200 04 20 166 200 05 20

→014963

09.1998→ OM 668 940-941

50 005 471
Reference 166 200 06 20 166 200 07 20

OM 668.941: 30134437→

A 170 CDI (168) 4
07.1998→02.2001 OM 668 940

50 005 470
Reference 166 200 03 20 166 200 04 20 166 200 05 20

→014963

07.1998→02.2001 OM 668 940

50 005 471
Reference 166 200 06 20 166 200 07 20

30134437→

A 190 (168) 5
06.1999→08.2004 M 166 990

50 005 470
Reference 166 200 03 20 166 200 04 20 166 200 05 20

→063274
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06.1999→08.2004 M 166 990

50 005 471
Reference 166 200 06 20 166 200 07 20

063275→

A 210 Evolution (168) 6
03.2002→08.2004 M 166 995

50 005 471
Reference 166 200 06 20 166 200 07 20

C 180 (202) 7
09.2000→02.2001 M 111 952

50 005 908
Reference 111 200 42 01

06.1993→02.2001 M 111 920-921

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

C 180 (203) 8
01.2001→08.2002 M 111 951

50 005 773

Reference 111 200 43 01

01.2001→08.2002 M 111 951

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

C 200 (202) 9
01.1994→02.2001 M 111 941, 945

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

C 200 Kompressor (202) 10
09.1995→03.2001 M 111 944

50 005 491Reference 111 200 23 01

04.2000→02.2001 M 111 956

50 005 908
Reference 111 200 42 01

NEW

NEW
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C 200 Kompressor (203) 11
05.2000→08.2002 M 111 955
09.2002→ M 271 940

50 005 908Reference 111 200 42 01

C 200 D (202) 12
03.1993→08.1995 OM 601 913
09.1996→06.1999 OM 604 915 (POR)

50 005 036Reference 601 200 11 20

C 200 CDI (202) 13
03.1998→02.2001 OM 611 960

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

C 200 CDI (203) 14
03.2003→ OM 646 962-963

50 005 909
Reference 646 200 03 01

10.2000→02.2003 OM 611 962

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

C 220 (202) 15
03.1993→09.1996 M 111 961

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

C 220 D (202) 16
08.1993→06.1999 OM 604 910

50 005 036
Reference 601 200 11 20

C 220 CDI (202) 17
12.1997→02.2001 OM 611 960

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

C 220 CDI (203) 18
03.2003→ OM 646 962-963

50 005 909
Reference 646 200 03 01

05.2000→02.2003 OM 611 962

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

NEW

NEW

NEW
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C 230 (202) 19
05.1996→05.1997 M 111 974

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

C 230 Kompressor (202) 20
09.1995→02.2001 M 111 975

50 005 491Reference 111 200 23 01

C 230 Kompressor (203) 21
01.2001→01.2004 M 111 981

50 005 908
Reference 111 200 42 01

C 240 (202) 22
06.1997→02.2001 M 112 910, 915

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

M 112.910: →036808 / 033140 (USA)

06.1997→02.2001 M 112 910, 915

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

M 112.910: 036809 / 033141 (usa)→

C 240 (203) 23
05.2000→06.2005 M 112 912, 916

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

05.2000→06.2005 M 112 912, 916

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

C 250 D (202) 24
05.1993→08.1995 OM 605 910

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

C 250 D Turbo (202) 25
09.1995→02.2001 OM 605 960

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

C 270 CDI (203) 26
12.2000→08.2004 OM 612 962

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

NEW
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C 280 (202) 27
05.1993→05.1997 M 104 941

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

06.1997→02.2001 M 112 920

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

06.1997→02.2001 M 112 920

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

05.1993→05.1997 M 104 941

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

C 320 (203) 28
05.2000→06.2005 M 112 946, 953

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

05.2000→06.2005 M 112 946, 953

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

C 43 AMG (202) 29
10.1997→02.2001 M 113 944 AMG

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

CL 500 (215) 30
09.1999→09.2006 M 113 960

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→000200

09.1999→09.2006 M 113 960

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

000201→

CL 55 AMG (215) 31
09.1999→08.2002 M 113 986 AMG

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01
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CLC 200 CDI (203) 32
03.2003→ OM 646 962

50 005 909
Reference 646 200 03 01

CLC 220 CDI (203) 33
03.2003→ OM 646 962-963

50 005 909
Reference 646 200 03 01

CLK 200 (208) 34
06.1997→06.2000 M 111 945

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

CLK 200 Kompressor (208) 35
09.1996→06.2000 M 111 944

50 005 491Reference 111 200 23 01

06.2000→01.2003 M 111 956

50 005 908
Reference 111 200 42 01

CLK 200 Kompressor (209) 36
09.2002→ M 271 940

50 005 908
Reference 111 200 42 01

CLK 230 Kompressor (208) 37
06.1997→06.2000 M 111 975

50 005 491Reference 111 200 23 01

06.2000→01.2003 M 111 982

50 005 908
Reference 111 200 42 01

CLK 240 (209 ) 38
05.2002→ M 112 912

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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05.2002→ M 112 912

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

CLK 270 CDI (209) 39
09.2002→06.2005 OM 612 962, 967

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

CLK 320 (208) 40
01.1997→01.2003 M 112 940

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

01.1997→01.2003 M 112 940

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

CLK 320 (209) 41
05.2002→ M 112 955

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

05.2002→ M 112 955

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

CLK 430 (208) 42
08.1998→01.2003 M 113 943

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→000206 / 000200 (USA)

08.1998→01.2003 M 113 943

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

000207 / 000201 (usa)→

CLK 500 (209) 43
05.2002→06.2006 M 113 968

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

05.2002→06.2006 M 113 968

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01
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CLK 55 AMG (208) 44
05.1999→04.2002 M 113 984 AMG

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

CLK 55 AMG (209) 45
09.2002→ M 113 987 AMG

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

CLS 500 (219) 46
06.2004→06.2006 M 113 967

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

06.2004→06.2006 M 113 967

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

E 200 (124) 47
07.1993→06.1998 M 111 940

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

E 200 (210) 48
06.1995→01.2003 M 111 942

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

E 200 Kompressor (210) 49
06.1995→01.2003 M 111 947

50 005 491Reference 111 200 23 01

09.2000→01.2003 M 111 957

50 005 908
Reference 111 200 42 01

E 200 D (124) 50
07.1993→06.1995 OM 601 912

50 005 031Reference 601 200 02 20 601 200 07 20 601 200 09 20

156813 / 014321 (autom.)→195582

07.1993→06.1995 OM 601 912

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

195583→

NEW
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E 200 D (210) 51
03.1997→06.1999 OM 604 917 (POR)

50 005 036
Reference 601 200 11 20

E 200 CDI (210) 52
07.1998→06.1999 OM 611 961

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

E 200 CDI (211) 53
07.2002→07.2006 OM 646 951

50 005 909
Reference 646 200 03 01

E 220 (124) 54
07.1993→06.1998 M 111 960

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

E 220 D (210) 55
06.1995→06.1999 OM 604 912

50 005 036
Reference 601 200 11 20

E 220 CDI (210) 56
06.1999→01.2003 OM 611 961

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

E 220 CDI (211) 57
03.2002→03.2006 OM 646 961

50 005 909
Reference 646 200 03 01

E 230 (210) 58
06.1995→08.1997 M 111 970

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

E 240 (210) 59
06.1997→08.2000 M 112 911

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

NEW

NEW
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06.1997→08.2000 M 112 911

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

E 240 (211) 60
03.2002→ M 112 912

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

03.2002→ M 112 912

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

E 240.2.6 (210) 61
06.1999→01.2003 M 112 914

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

06.1999→01.2003 M 112 914

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

E 240 2.6 (211) 62
03.2002→03.2005 M 112 913

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

03.2002→03.2005 M 112 913

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

E 250 D (124) 63
07.1993→05.1996 OM 605 911

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

E 250 D (210) 64
06.1995→06.1999 OM 605 912

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

E 250 D Turbo (124) 65
07.1993→05.1995 OM 602 962

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

→033729 / 020852 (autom.)
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07.1993→05.1995 OM 602 962

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

033730 / 020853 (autom.)→

E 250 D Turbo (210) 66
09.1997→06.1999 OM 605 962

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

E 270 CDI (210) 67
06.1999→01.2003 OM 612 961

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

E 270 CDI (211) 68
03.2002→03.2005 OM 647 961

50 005 909
Reference 646 200 03 01

E 280 (124) 69
07.1993→05.1996 M 104 942

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

07.1993→05.1996 M 104 942

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

E 280 (210) 70
06.1995→02.1997 M 104 942

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

06.1995→01.2003 M 112 921

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

06.1995→01.2003 M 112 921

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

NEW



M

MERCEDES-BENZ

564 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

06.1995→02.1997 M 104 942, 945

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

E 290 D Turbo (210) 71
01.1996→06.1999 OM 602 982

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

E 300 (124) 72
07.1993→06.1995 M 103 985

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom
00583 / 002104 (autom.)→

07.1993→06.1995 M 103 985

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


00583 / 002104 (autom.)→

07.1993→06.1995 M 103 985

50 005 440Reference 103 200 04 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


→000582 / 002103 (autom.)

E 300 D (124) 73
07.1993→05.1996 OM 606 910

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

E 300 D (210) 74
06.1995→08.1997 OM 606 912

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

E 300 D Turbo (124) 75
07.1993→05.1996 OM 603 960, 963

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

OM 603.960: →054622

07.1993→05.1996 OM 603 960

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

054623→

E 300 D Turbo (210) 76
03.1997→06.1999 OM 606 962

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20
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E 320 (124) 77
05.1993→06.1998 M 104 992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

05.1993→06.1998 M 104 992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

E 320 (210) 78
06.1995→02.1997 M 104 995

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

03.1997→01.2003 M 112 941

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

03.1997→01.2003 M 112 941

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

06.1995→02.1997 M 104 995

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

E 320 (211) 79
03.2002→03.2005 M 112 949

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

03.2002→03.2005 M 112 949

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

E 320 CDI (210) 80
06.1999→01.2003 OM 613 961

50 005 767

Reference 613 200 07 01
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E 420 (124) 81
07.1993→06.1995 M 119 975

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

→020771

07.1993→06.1995 M 119 975

50 005 454
Reference 119 200 21 01

020772→

E 420 (210) 82
01.1996→08.1997 M 119 985

50 005 454
Reference 119 200 21 01

E 430 (210) 83
06.1997→01.2003 M 113 940

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→000206 / 000200 (USA)

06.1997→01.2003 M 113 940

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

000207 / 000201 (usa)→

E 500 (124) 84
07.1993→06.1995 M 119 974

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

→010204

07.1993→06.1995 M 119 974

50 005 454
Reference 119 200 21 01

010205→

E 500 (211) 85
03.2002→03.2006 M 113 967

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

03.2002→03.2006 M 113 967

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01
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E 55 AMG (210) 86
09.1997→01.2003 M 113 980 AMG

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

G 270 CDI (461) 87
11.1999→ OM 612 963, 966

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

G 300 (463) 88
08.1993→10.1994 M 103 987

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom

08.1993→10.1994 M 103 987

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


G 300 D (463) 89
08.1993→10.1994 OM 603 931

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

G 300 D Turbo (463) 90
09.1996→12.2000 OM 606 964

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

G 320 (460) 91
09.1994→ M 104 995

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

09.1994→ M 104 995

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

G 320 (463) 92
12.1997→09.2006 M 112 945

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)
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08.1993→11.1997 M 104 996

50 005 437
Reference 104 200 27 01 104 200 32 01 104 200 48 01

12.1997→09.2006 M 112 945

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

G 350 D Turbo (463) 93
08.1993→06.1996 OM 603 972

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

→004348

08.1993→06.1996 OM 603 972

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

004349→

G 500 (463) 94
08.1993→10.1994 M 117 965

50 005 427
Reference 116 200 11 01 116 200 12 01 116 200 13 01 116 200 14 01

116 200 16 01 116 200 17 01

04.1998→ M 113 962

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→000200

04.1998→ M 113 962

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

000201→

G 55 AMG (463) 95
08.1999→06.2002 M 113 982 AMG

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

ML 230 (163) 96
03.1998→06.2000 M 111 977

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

ML 270 CDI (163) 97
11.1999→06.2005 OM 612 963

50 005 455Reference 611 200 02 01 611 200 12 01
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ML 320 (163) 98
03.1998→07.2002 M 112 942

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

03.1998→07.2002 M 112 942

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 03314 (usa)→

ML 350 3.7 (163) 99
08.2002→06.2005 M 112 970

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

08.2002→06.2005 M 112 970

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

ML 430 (163) 100
06.1998→07.2002 M 113 942

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

ML 500 (163) 101
09.2001→06.2005 M 113 965

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

ML 55 AMG (163) 102
03.2000→06.2005 M 113 981 AMG

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

S 280 (140) 103
06.1993→09.1998 M 104 944

50 005 435
Reference 104 200 13 01 104 200 30 01 104 200 46 01

→000508 / 004534 (autom.)

06.1993→09.1998 M 104 944

50 005 437
Reference 104 200 27 01 104 200 32 01 104 200 48 01

000509 / 004535 (autom.)→
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S 280 (220) 104
01.1999→08.2005 M 112 922

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

01.1999→08.2005 M 112 922

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

S 300 3.2 (140) 105
03.1991→04.1993 M 104 994

50 005 435
Reference 104 200 13 01 104 200 30 01 104 200 46 01

→020623 (autom.)

03.1991→04.1993 M 104 994

50 005 437
Reference 104 200 27 01 104 200 32 01 104 200 48 01

020624 (autom.)→

S 300 D Turbo (140) 106
06.1996→09.1998 OM 606 961

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

S 320 (140) 107
03.1993→09.1998 M 104 990, 994

50 005 435
Reference 104 200 13 01 104 200 30 01 104 200 46 01

M 104.990: →000259 / 017742 (autom.)
M 104.994: →020623 (autom.)

03.1993→09.1998 M 104 990, 994

50 005 437
Reference 104 200 27 01 104 200 32 01 104 200 48 01

M 104.990: 000260 / 017743 (autom.)→
M 104.994: 020624 (autom.)→

S 320 (220) 108
10.1998→08.2002 M 112 944

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

10.1998→08.2002 M 112 944

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→
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S 350 3.7 (220) 109
09.2002→08.2005 M 112 972, 975

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

09.2002→08.2005 M 112 972, 975

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

S 350 D Turbo (140) 110
06.1993→06.1996 OM 603 971

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

→018738

06.1993→06.1996 OM 603 971

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

018739→

S 370 (220) 111
09.2002→08.2005 M 112 972

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

09.2002→08.2005 M 112 972

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

S 420 (140) 112
06.1993→09.1998 M 119 971

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

→026750

06.1993→08.1999 M 119 971, 981

50 005 454
Reference 119 200 21 01

M 119.971: 026751→

S 430 (220) 113
10.1998→08.2005 M 113 941, 948

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

M 113.941: →000206 / 000200 (USA)

10.1998→08.2005 M 113 941, 948

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

M 113.941: 000207 / 000201 (usa)→
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S 500 (129) 114
09.1995→05.1998 M 119 982

50 005 454
Reference 119 200 21 01

013778→

S 500 (140) 115
06.1993→09.1998 M 119 970

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

→056885

06.1993→09.1998 M 119 970, 980

50 005 454
Reference 119 200 21 01

M 119.970: 056886→

S 500 (220) 116
10.1998→08.2005 M 113 960, 966

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

M 113.960: →000200

10.1998→08.2005 M 113 960, 966

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

M 113.960: 000201→

S 55 AMG (220) 117
08.2000→08.2002 M 113 986 AMG

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

SL 280 (129) 118
06.1998→08.2001 M 112 923

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

06.1998→08.2001 M 112 923

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

07.1993→05.1998 M 104 943

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01
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SL 320 (129) 119
07.1993→05.1998 M 104 991

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

06.1998→08.2001 M 112 943

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

06.1998→08.2001 M 112 943

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

07.1993→05.1998 M 104 991

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

SL 350 3.7 (230) 120
03.2003→12.2005 M 112 973

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

03.2003→12.2005 M 112 973

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

SL 500 (129) 121
06.1998→08.2001 M 113 961

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→000206 / 000200 (USA)

06.1998→08.2001 M 113 961

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

000207 / 000201 (usa)→

07.1993→05.1998 M 119 982

50 005 454
Reference 119 200 21 01

013778→

SL 500 (230) 122
10.2001→12.2005 M 113 963

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01
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10.2001→12.2005 M 113 963

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

SLK 200 (170) 123
09.1996→01.2000 M 111 946

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

SLK 200 Kompressor (170) 124
09.1996→01.2000 M 111 943

50 005 491Reference 111 200 23 01

02.2000→03.2004 M 111 958

50 005 908
Reference 111 200 42 01

SLK 230 Kompressor (170) 125
09.1996→01.2000 M 111 973 (JPN)

50 005 491Reference 111 200 23 01

02.2000→03.2004 M 111 983

50 005 908
Reference 111 200 42 01

SLK 320 (170) 126
06.1999→03.2004 M 112 947

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

06.1999→03.2004 M 112 947

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

Sprinter 208 D 2.3 127
02.1995→03.2000 OM 601 943

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Sprinter 210 D 2.9 128
01.1997→03.2000 OM 602 986

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

NEW

NEW
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Sprinter 211 CDI 129
04.2000→ OM 611 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

Sprinter 212 D 2.9 130
02.1995→03.2000 OM 602 980

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Sprinter 213 CDI 131
04.2000→ OM 611 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

Sprinter 214 2.3 132
02.1995→ M 111 979

50 005 164

Reference 111 200 22 01

Sprinter 216 CDI 133
04.2000→ OM 612 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

Sprinter 308 CDI 134
OM 647 981

50 005 010
Reference 647 200 01 01

Sprinter 308 D 2.3 135
02.1995→03.2000 OM 601 943

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Sprinter 310 D 2.9 136
02.1995→03.2000 OM 602 986

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Sprinter 311 CDI 137
04.2000→ OM 611 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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OM 647 981

50 005 010
Reference 647 200 01 01

Sprinter 312 D 2.9 138
02.1995→03.2000 OM 602 980

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Sprinter 313 CDI 139
04.2000→ OM 611 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

Sprinter 314 2.3 140
02.1995→ M 111 979

50 005 164

Reference 111 200 22 01

Sprinter 314 CDI 141
OM 647 981

50 005 010
Reference 647 200 01 01

Sprinter 316 CDI 142
04.2000→ OM 612 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

Sprinter 408 CDI 143
OM 647 981

50 005 010
Reference 647 200 01 01

Sprinter 408 D 2.3 144
02.1995→03.2000 OM 601 943

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Sprinter 410 D 2.9 145
02.1995→ OM 602 980, 986

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Sprinter 411 CDI 146
04.2000→ OM 611 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

OM 647 981

50 005 010
Reference 647 200 01 01

Sprinter 412 D 2.9 147
02.1995→03.2000 OM 602 980

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Sprinter 413 CDI 148
04.2000→ OM 611 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

OM 647 981

50 005 010
Reference 647 200 01 01

Sprinter 414 2.3 149
02.1995→ M 111 979

50 005 164

Reference 111 200 22 01

Sprinter 414 CDI 150
OM 647 981

50 005 010
Reference 647 200 01 01

Sprinter 416 CDI 151
04.2000→ OM 612 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

OM 647 981

50 005 010
Reference 647 200 01 01

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Sprinter 616 CDI 152
02.2001→ OM 612 981

50 005 782Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

V 200 (638) 153
04.1996→09.2003 M 111 948

50 005 474
Reference 111 200 21 01 111 200 38 01

→002353 / 000132 (autom.)

04.1996→09.2003 M 111 948, 950

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01

M 111.948: 002354 / 000133 (autom.)→

V 200 CDI 2.2 (638) 154
06.1999→08.2003 OM 611 980

50 005 776

Reference 611 200 04 01 611 200 10 01

V 220 CDI (638) 155
06.1999→08.2003 OM 611 980

50 005 776

Reference 611 200 04 01 611 200 10 01

V 230 (638) 156
04.1996→09.2003 M 111 978

50 005 474
Reference 111 200 21 01 111 200 38 01

→001594 / 000128 (autom.)

04.1996→09.2003 M 111 978, 980

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01

M 111.978: 001595 / 000129 (autom.)→

V 230 TD (638) 157
04.1996→08.2003 OM 601 970

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

V 280 (638) 158
04.1996→09.2003 M 104 900

50 005 165

Reference 000 200 03 01

NEW
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Vaneo 1.6 159
02.2002→08.2005 M 166 961

50 005 471
Reference 166 200 06 20 166 200 07 20

Vaneo 1.9 160
02.2002→08.2005 M 166 991

50 005 471
Reference 166 200 06 20 166 200 07 20

Vario 512 D 2.9 161
09.1996→ OM 602 984

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vario 612 D 2.9 162
09.1996→ OM 602 984-985

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vario 612 D 4.2 163
09.1996→ OM 904 908, 914, 923, 936, 955

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Vario 614 D 2.9 164
09.1996→ OM 602 984-985

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vario 614 D 4.2 165
09.1996→ OM 904 908, 914, 923, 936, 955

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Vario 615 D 4.2 166
12.1995→ OM 904 923, 936

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Vario 810 D 2.9 167
09.1996→ OM 602 984-985

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vario 810 D 4.2 168
09.1996→ OM 904 904, 923, 961

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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Vario 812 D 2.9 169
09.1996→ OM 602 984-985

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vario 812 D 4.2 170
09.1996→ OM 904 904, 908, 914, 923, 936, 955

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Vario 814 D 2.9 171
09.1996→ OM 602 984-985

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vario 814 D 4.2 172
09.1996→ OM 904 904, 906, 908, 914, 923, 936, 955

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Vario 815 D 2.9 173
09.1996→ OM 602 984-985

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vario 815 D 4.2 174
09.1996→ OM 904 904, 908, 914, 923, 936, 955

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Viano 110 D 2.3 175
02.1996→ OM 601 970

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Viano 200  (Italy) 176
1998 → M 111 948

50 005 474
Reference 111 200 21 01 111 200 38 01

→002353 / 000132 (autom.)

1995 → M 111 948, 950

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01

M 111.948: 002354 / 000133 (autom.)→

Viano 230 (Italy) 177
04.1996→ M 111 978

50 005 474
Reference 111 200 21 01 111 200 38 01

→001594 / 000128 (autom.)
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04.1996→ M 111 978, 980

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01

M 111.978: 001595 / 000129 (autom.)→

Vito 108 CDI 2.2 178
04.1999→ OM 611 980

50 005 776

Reference 611 200 04 01 611 200 10 01

Vito 108 D 2.3 179
11.1995→10.2003 OM 601 942

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vito 110 CDI 2.2 180
04.1999→ OM 611 980

50 005 776

Reference 611 200 04 01 611 200 10 01

Vito 110 D 2.3 181
11.1995→ OM 601 970

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Vito 112 CDI 2.2 182
04.1999→ OM 611 980

50 005 776

Reference 611 200 04 01 611 200 10 01

Vito 113 2.0 183
11.1995→10.2003 M 111 948

50 005 474
Reference 111 200 21 01 111 200 38 01

→002353 / 000132 (autom.)

11.1995→ M 111 979

50 005 164

Reference 111 200 22 01

11.1995→10.2003 M 111 948

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01

002354 / 000133 (autom.)→
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Vito 114 2.0 184
11.1995→ M 111 978

50 005 474
Reference 111 200 21 01 111 200 38 01

→001594 / 000128 (autom.)

11.1995→ M 111 978, 980

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01

M 111.978: 001595 / 000129 (autom.)→

190 2.0 (201) 185
10.1982→08.1986 M 102 921

50 005 028
Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20

102 200 11 01 102 200 43 01

→123428 / 036023 (autom.)

10.1982→08.1986 M 102 921, 938

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

M 102.921: 123429 / 036024 (autom.)→

10.1982→05.1990 M 102 924

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

190 C (110) 186
06.1961→08.1965 M 121 924

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

190 D (201) 187
09.1983→08.1993 OM 601 911

50 005 031
Reference 601 200 02 20 601 200 07 20 601 200 09 20

190 D 2.5 (201) 188
04.1985→08.1993 OM 602 911

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

190 D 2.5 Turbo (201) 189
02.1988→08.1993 OM 602 961

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

190 DC (110) 190
04.1961→08.1965 OM 621 918

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20
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04.1961→08.1965 OM 621 912, 918

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

190 E 1.8 (201) 191
04.1990→08.1993 M 102 910, 919 (POR)

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

190 E 2.0 (201) 192
10.1982→06.1993 M 102 961

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

01.1984→06.1993 M 102 962

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

190 E 2.3 (201) 193
09.1983→08.1993 M 102 985

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

190 E 2.3-16 (201) 194
09.1985→07.1988 M 102 983

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

190 E 2.5-16 (201) 195
08.1988→08.1993 M 102 990

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

190 E 2.5-16 EVOLUTION (201) 196
03.1989→08.1993 M 102 991-992

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

190 E 2.6 (201) 197
06.1985→08.1992 M 103 942

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom

06.1985→08.1992 M 103 942

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


06.1985→08.1992 M 103 942

50 005 447
Reference 103 200 06 01 103 200 19 01 103 200 21 01 103 200 27 01

103 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


für Automatikgetriebe/for automatic gear box/pour boîte de vitesse automatique/
para caja de cambios automática/�� 
����
����	��� ������� �����
� VT / VTO
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200 (110) 198
08.1965→12.1967 M 121 940

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

08.1965→12.1967 M 121 940

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

200 (115) 199
01.1968→01.1977 M 115 923, 926

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
000026 / 000005 (autom.)→

01.1968→01.1977 M 115 923, 926

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
000026 / 000005 (autom.)→

01.1968→01.1977 M 115 923, 926

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

→000025 / 000004 (autom.)

01.1968→01.1977 M 115 923, 926

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
000026 / 000005 (autom.)→

200 (123) 200
06.1980→11.1985 M 102 920, 939

50 005 028
Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20

102 200 11 01 102 200 43 01

M 102.939: →012089 / 000787 (autom.)
M 102.920: →123428 / 036023 (autom.)

02.1976→08.1980 M 115 938-939

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

06.1980→11.1985 M 102 920, 939

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

M 102.939: 012090 / 000788 (autom.)→
M 102.920: 123429 / 036024 (autom.)→

02.1976→08.1980 M 115 938-939

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

02.1976→08.1980 M 115 938-939

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
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200 (124) 201
01.1985→06.1993 M 102 922

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

200 D (110) 202
07.1965→12.1967 OM 621 918

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

06.1961→12.1967 OM 621 912, 918

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

200 D (115) 203
05.1969→01.1976 OM 615 913

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

05.1969→01.1976 OM 615 913

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

05.1969→01.1976 OM 615 913

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

05.1969→01.1976 OM 615 913

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

200 D (123) 204
02.1976→11.1985 OM 615 940

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

02.1976→11.1985 OM 615 940

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

02.1976→11.1985 OM 615 940

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
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200 D (124) 205
12.1984→06.1993 OM 601 912

50 005 031Reference 601 200 02 20 601 200 07 20 601 200 09 20

156813 / 014321 (autom.)→195582

12.1984→06.1993 OM 601 912

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

195583→

200 E (124) 206
06.1985→06.1993 M 102 963

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

09.1992→06.1993 M 111 940

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

220 (115) 207
01.1968→07.1973 M 115 920, 924

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
000067 / 000013 (autom.)→

01.1968→07.1973 M 115 920, 924

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
000067 / 000013 (autom.)→

01.1968→07.1973 M 115 920, 924

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

→000066 / 000012 (autom.)

01.1968→07.1973 M 115 920, 924

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
000067 / 000013 (autom.)→

220 B (111) 208
05.1959→08.1965 M 180 940-941, 947

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

220 D (115) 209
07.1973→03.1979 OM 615 912

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
000149 / 000015 (autom.)→

07.1973→03.1979 OM 615 912

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
000149 / 000015 (autom.)→
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07.1973→03.1979 OM 615 912

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

→000148 / 000014 (autom.)

07.1973→03.1979 OM 615 912

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
000149 / 000015 (autom.)→

220 D (123) 210
02.1976→03.1979 OM 615 941

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

02.1976→03.1979 OM 615 941

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

02.1976→03.1979 OM 615 941

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

220 E (124) 211
09.1992→06.1993 M 111 960

50 005 433
Reference 111 200 04 01 111 200 40 01

220 S (111) 212
01.1961→12.1965 M 129 980-981

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

01.1961→12.1965 M 127 982, 984

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

230 (110) 213
08.1965→12.1967 M 180 945, 949-950

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

230 (111) 214
08.1965→12.1967 M 180 940

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20
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230 (123) 215
02.1976→03.1981 M 115 954

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

02.1976→03.1981 M 115 954

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

02.1976→03.1981 M 115 954

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

230 E (123) 216
04.1980→12.1985 M 102 980

50 005 028
Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20

102 200 11 01 102 200 43 01

→123428 / 036023 (autom.)

04.1980→12.1985 M 102 980

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

123429 / 036024 (autom.)→

230 E (124) 217
12.1984→08.1992 M 102 982

50 005 425Reference 102 200 05 20 102 200 06 20 102 200 09 20 102 200 39 01
102 200 49 01 102 200 50 01

230 E 2.8 (114) 218
10.1981→12.1984 M 110 991

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

230 G (460) 219
03.1979→03.1982 M 115 973

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

03.1979→03.1982 M 115 973

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

03.1979→03.1982 M 115 973

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
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230 G (461) 220
03.1979→03.1982 M 115 974

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

230 GE (460) 221
04.1982→08.1993 M 102 981, 998

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01

04.1982→08.1993 M 102 981

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

230 GE (461) 222
01.1984→09.1995 M 102 981, 998

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01

01.1984→08.1193 M 102 981

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

230 S (111) 223
08.1965→12.1967 M 180 947, 951

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

230.4  (115) 224
M 115 951, 954

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

M 115 951, 954

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

M 115 951, 954

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

230.6 (114) 225
01.1968→11.1976 M 180 954-955

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
M 180.955: 000161 / 000031 (autom.)→
M 180.954: 007682 / 003564 (autom.)→
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01.1968→11.1976 M 180 954-955

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
M 180.955: 000161 / 000031 (autom.)→
M 180.954: 007682 / 003564 (autom.)→

01.1968→11.1976 M 180 954-955

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

M 180.955: →000160 / 000030 (autom.)
M 180.954: →007681 / 003563 (autom.)

01.1968→11.1976 M 180 954-955

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
M 180.955: 000161 / 000031 (autom.)→
M 180.954: 007682 / 003564 (autom.)→

240 D (115) 226
OM 616 912, 916

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

OM 616 912, 916

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

OM 616 912, 916

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

240 D (123) 227
02.1976→11.1985 OM 616 912

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

02.1976→11.1985 OM 616 912

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

02.1976→11.1985 OM 616 912

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

240 D (USA) (115) 228
01.1974→09.1976 OM 616 916

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

01.1974→09.1976 OM 616 916

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
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01.1974→09.1976 OM 616 916

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

240 D 3.0 (115) 229
08.1974→11.1976 OM 617 910

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1974→11.1976 OM 617 910

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

08.1974→11.1976 OM 617 910

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

240 GD (460) 230
09.1978→ OM 616 936, 938

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

09.1978→ OM 616 936, 938

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

09.1978→ OM 616 936, 938

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

240 GD (461) 231
09.1978→ OM 616 938

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

09.1978→ OM 616 938

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

09.1978→ OM 616 938

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

250 (114) 232
01.1968→08.1972 M 114 920, 923

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
M 114.923: 000238 / 000008 (autom.)→
M 114.920: 008601 / 006186 (autom.)→
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01.1968→08.1972 M 114 920, 923

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
M 114.923: 000238 / 000008 (autom.)→
M 114.920: 008601 / 006186 (autom.)→

01.1968→08.1972 M 114 920, 923

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

M 114.923: →000237 / 000007 (autom.)
M 114.920: →008600 / 006185 (autom.)

01.1968→08.1972 M 114 920, 923

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
M 114.923: 000238 / 000008 (autom.)→
M 114.920: 008601 / 006186 (autom.)→

250 (123) 233
02.1976→07.1985 M 123 920-921

50 005 038Reference 110 200 04 20 110 200 11 20 110 200 19 20

250 2.8 (114) 234
10.1967→11.1976 M 130 923, 933

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

250 C 2.8 (114) 235
10.1981→12.1984 M 110 991

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

250 CE (114) 236
04.1969→04.1972 M 114 980-981

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

04.1969→04.1972 M 114 980-981

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

250 D (124) 237
OM 602 911-912

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

250 D Turbo (124) 238
09.1988→06.1993 OM 602 962

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

→033729 / 020852 (autom.)
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09.1988→06.1993 OM 602 962

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

033730 / 020853 (autom.)→

250 GD (460) 239
09.1987→08.1992 OM 602 930

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

250 GD (461) 240
09.1987→07.1993 OM 602 930, 938-939

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

250 GD (463) 241
09.1989→07.1993 OM 602 931

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

250 S (108) 242
01.1966→12.1969 M 108 920, 924
01.1966→12.1967 M 129 980

50 005 034Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20
110 200 20 20 121 200 08 20

250 SE (111) 243
01.1965→12.1967 M 129 981

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

250 SL (113) 244
01.1966→12.1968 M 129 982

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

260 E (124) 245
06.1985→10.1992 M 103 940, 943

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom
M 103.943: 000138 / 000299 (autom.)→
M 103.940: 016912 / 035732 (autom.)→

06.1985→10.1992 M 103 940, 943

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


M 103.943: 000138 / 000299 (autom.)→
M 103.940: 016912 / 035732 (autom.)→

06.1985→10.1992 M 103 940, 943

50 005 440Reference 103 200 04 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


M 103.943: →000137 / 000298 (autom.)
M 103.940: →016911 / 035731 (autom.)
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260 E (126) 246
06.1985→08.1992 M 103 941

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom
002988 / 009802 (autom.)→

06.1985→08.1992 M 103 941

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


002988 / 009802 (autom.)→

06.1985→08.1992 M 103 941

50 005 440Reference 103 200 04 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


→002987 / 009801 (autom.)

280 (114) 247
06.1972→12.1984 M 110 921, 931

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

280 (123) 248
02.1976→08.1981 M 110 923

50 005 038Reference 110 200 04 20 110 200 11 20 110 200 19 20

280 E (114) 249
06.1972→12.1984 M 110 981, 991

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

280 E (116) 250
09.1972→07.1976 M 110 983

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

09.1972→07.1976 M 110 983

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

09.1972→07.1976 M 110 983

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

280 E (123) 251
02.1976→11.1985 M 110 984

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
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02.1976→11.1985 M 110 984, 988

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

02.1976→11.1985 M 110 984, 988

50 005 038Reference 110 200 04 20 110 200 11 20 110 200 19 20

280 E (124) 252
09.1992→06.1993 M 104 942

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

09.1992→06.1993 M 104 942

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

280 GE (460) 253
11.1979→08.1989 M 110 994

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

11.1979→08.1989 M 110 994

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

11.1979→08.1989 M 110 994

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

280 GE (461) 254
11.1979→08.1989 M 110 994

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

11.1979→08.1989 M 110 994

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

11.1979→08.1989 M 110 994

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
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280 S (108) 255
10.1967→07.1972 M 130 920-921

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

M 130.921: →000034 / 000005 (autom.)
M 130.920: →001048 / 001253 (autom.)

10.1967→07.1972 M 130 920-921

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
M 130.921: 000035 / 000006 (autom.)→
M 130.920: 001049 / 001254 (autom.)→

10.1967→07.1972 M 130 920-921

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
M 130.921: 000035 / 000006 (autom.)→
M 130.920: 001049 / 001254 (autom.)→

10.1967→07.1972 M 130 920-921

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
M 130.921: 000035 / 000006 (autom.)→
M 130.920: 001049 / 001254 (autom.)→

280 S (116) 256
08.1972→12.1984 M 110 922, 932

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1972→12.1984 M 110 922, 932

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

08.1972→12.1984 M 110 922, 932

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

280 S (126) 257
12.1979→07.1985 M 110 924, 926

50 005 038Reference 110 200 04 20 110 200 11 20 110 200 19 20

280 SE (108) 258
01.1968→08.1972 M 130 980, 984

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

M 130.984: →000099 / 000046 (autom.)
M 130.980: →005238 / 009385 (autom.)

01.1968→08.1972 M 130 980, 984

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
M 130.984: 000100 / 000047 (autom.)→
M 130.980: 005239 / 009386 (autom.)→
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01.1968→08.1972 M 130 980, 984

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
M 130.984: 000100 / 000047 (autom.)→
M 130.980: 005239 / 009386 (autom.)→

01.1968→08.1972 M 130 980, 984

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
M 130.984: 000100 / 000047 (autom.)→
M 130.980: 005239 / 009386 (autom.)→

280 SE (111) 259
01.1967→08.1972 M 130 980, 984

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

M 130.984: →000099 / 000046 (autom.)
M 130.980: →005238 / 009385 (autom.)

01.1967→08.1972 M 130 980, 984

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
M 130.984: 000100 / 000047 (autom.)→
M 130.980: 005239 / 009386 (autom.)→

01.1967→08.1972 M 130 980, 984

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
M 130.984: 000100 / 000047 (autom.)→
M 130.980: 005239 / 009386 (autom.)→

01.1967→08.1972 M 130 980, 984

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
M 130.984: 000100 / 000047 (autom.)→
M 130.980: 005239 / 009386 (autom.)→

280 SE (116) 260
10.1976→12.1984 M 110 985, 993

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

10.1976→12.1984 M 110 985, 993

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

10.1976→12.1984 M 110 985, 993

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

280 SE (126) 261
10.1979→07.1985 M 110 987, 989

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

10.1979→07.1985 M 110 987, 989

50 005 038Reference 110 200 04 20 110 200 11 20 110 200 19 20
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280 SE 3.5 (108) 262
04.1969→08.1972 M 116 980, 990

50 005 021
Reference 117 200 00 01 117 200 02 01 117 200 03 01 117 200 08 01

117 200 28 01 117 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


280 SE 3.5 (111) 263
01.1969→12.1971 M 116 980

50 005 021
Reference 117 200 00 01 117 200 02 01 117 200 03 01 117 200 08 01

117 200 28 01 117 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


280 SL (107) 264
06.1976→08.1985 M 110 982, 986, 990, 992

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

06.1976→08.1985 M 110 982, 986, 990, 992

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

06.1976→08.1985 M 110 982, 986, 990, 992

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

280 SL (113) 265
01.1968→12.1971 M 130 983

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

01.1968→12.1971 M 130 983

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

290 GD (461) 266
04.1992→11.1997 OM 602 942, 946-947

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

290 GD Turbo (461) 267
04.1992→09.2001 OM 602 983

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

300 D Turbo (123) 268
10.1980→11.1985 OM 617 952

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
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10.1980→11.1985 OM 617 952

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

10.1980→11.1985 OM 617 952

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

300 D Turbo (124) 269
09.1986→06.1993 OM 603 960, 963

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

OM 603.960: →054622

01.1988→06.1993 OM 603 960

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

054623→

300 D (115) 270
08.1973→01.1977 OM 617 910

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1973→01.1977 OM 617 910

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

08.1973→01.1977 OM 617 910

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

300 D (123) 271
02.1976→11.1985 OM 617 912

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

02.1976→11.1985 OM 617 912

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

02.1976→11.1985 OM 617 912

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

300 D (124) 272
12.1984→06.1993 OM 603 912-913

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20
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300 E (124) 273
01.1985→06.1993 M 103 980, 983, 985

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom
M 103.985: 00583 / 002104 (autom.)→
M 103.980, M 103.983: 018293 / 094339 (autom.)→

01.1985→06.1993 M 103 980, 983, 985

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


M 103.985: 00583 / 002104 (autom.)→
M 103.980, M 103.983: 018293 / 094339 (autom.)→

01.1985→06.1993 M 103 980, 983, 985

50 005 440Reference 103 200 04 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


M 103.985: →000582 / 002103 (autom.)
M 103.980, M 103.983: →018292 / 094338 (autom.)

09.1989→06.1993 M 104 980

50 005 449
Reference 104 200 03 01 104 200 29 01

09.1989→06.1993 M 104 980

50 005 452

Reference 104 200 08 01 104 200 31 01

300 E 2.6 (124) 274
09.1989→10.1992 M 103 940

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom
016912 / 035732 (autom.)→

09.1989→10.1992 M 103 940

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


016912 / 035732 (autom.)→

09.1989→10.1992 M 103 940

50 005 440Reference 103 200 04 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


→016911 / 035731 (autom.)

300 E 3.2 (124) 275
09.1992→06.1993 M 104 992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

09.1992→06.1993 M 104 992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01
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300 E-24 (124) 276
09.1989→06.1993 M 104 980

50 005 449
Reference 104 200 03 01 104 200 29 01

09.1989→06.1993 M 104 980

50 005 452

Reference 104 200 08 01 104 200 31 01

300 GD (460) 277
12.1979→08.1990 OM 617 931-932

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

OM 617.932: 000091 / 000002 (autom.)→
OM 617.931: 011425 / 001230 (autom.)→

12.1979→08.1990 OM 617 931-932

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
OM 617.932: →000090 / 000001 (autom.)
OM 617.931: →011424 / 001229 (autom.)

12.1979→08.1990 OM 617 931-932

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
OM 617.932: →000090 / 000001 (autom.)
OM 617.931: →011424 / 001229 (autom.)

12.1979→08.1990 OM 617 931-932

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
OM 617.932: →000090 / 000001 (autom.)
OM 617.931: →011424 / 001229 (autom.)

300 GD (461) 278
12.1979→08.1990 OM 617 932-933

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

OM 617.932: 000091 / 000002 (autom.)→

12.1979→08.1990 OM 617 932

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
→000090 / 000001 (autom.)

12.1979→08.1990 OM 617 932

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
→000090 / 000001 (autom.)

12.1979→08.1990 OM 617 932

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
→000090 / 000001 (autom.)
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300 GD (463) 279
02.1989→10.1994 OM 603 931

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

300 GE (463) 280
09.1989→07.1993 M 103 987

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom

09.1989→07.1993 M 103 987

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


300 SD Turbo (USA) (116) 281
02.1978→08.1980 OM 617 950

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

02.1978→08.1980 OM 617 950

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

300 SD Turbo (USA) (126) 282
08.1980→10.1985 OM 617 951

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1980→10.1985 OM 617 951

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

11.1985→12.1987 OM 603 961

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

08.1980→10.1985 OM 617 951

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

300 SD 3.5 Turbo (140) 283
07.1991→05.1993 OM 603 971

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

→018738
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07.1991→05.1993 OM 603 971

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

018739→

300 SE (126) 284
09.1985→06.1993 M 103 981

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom
004966→

09.1985→06.1993 M 103 981

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


004966→

09.1985→06.1993 M 103 981

50 005 440Reference 103 200 04 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


→004965

09.1985→06.1993 M 103 981

50 005 441
Reference 103 200 05 01 103 200 18 01

für Automatikgetriebe/for automatic gear box/pour boîte de vitesse automatique/para
caja de cambios automática/�� 
����
����	��� ������� �����
� VT / VTO
ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


→045442

09.1985→06.1993 M 103 981

50 005 447
Reference 103 200 06 01 103 200 19 01 103 200 21 01 103 200 27 01

103 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


für Automatikgetriebe/for automatic gear box/pour boîte de vitesse automatique/
para caja de cambios automática/�� 
����
����	��� ������� �����
� VT / VTO
045443→

300 SE 2.8 (109) 285
01.1968→08.1972 M 130 981

50 005 034
Reference 110 200 00 20 110 200 02 20 110 200 08 20 110 200 10 20

110 200 20 20 121 200 08 20

→000104 / 000828 (autom.)

01.1968→08.1972 M 130 981

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
000105 / 000829 (autom.)→

01.1968→08.1972 M 130 981

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
000105 / 000829 (autom.)→

01.1968→08.1972 M 130 981

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
000105 / 000829 (autom.)→
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300 SE 2.8 (124) 286
01.1993→06.1993 M 104 942

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

01.1993→06.1993 M 104 942

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

300 SE 2.8 (126) 287
01.1993→06.1993 M 104 942

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

01.1993→06.1993 M 104 942

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

300 SE 2.8 (140) 288
09.1992→05.1993 M 104 944

50 005 435
Reference 104 200 13 01 104 200 30 01 104 200 46 01

→000508 / 004534 (autom.)

09.1992→05.1993 M 104 944

50 005 437
Reference 104 200 27 01 104 200 32 01 104 200 48 01

000509 / 004535 (autom.)→

300 SE 3.2 (140) 289
03.1991→05.1993 M 104 990

50 005 435
Reference 104 200 13 01 104 200 30 01 104 200 46 01

→000259 / 017742 (autom.)

03.1991→05.1993 M 104 990

50 005 437
Reference 104 200 27 01 104 200 32 01 104 200 48 01

000260 / 017743 (autom.)→

300 SE 3.5 (109) 290
01.1968→07.1972 M 116 981, 991

50 005 021
Reference 117 200 00 01 117 200 02 01 117 200 03 01 117 200 08 01

117 200 28 01 117 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�
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300 SEL 4.5 (109) 291
M 117 981

50 005 021
Reference 117 200 00 01 117 200 02 01 117 200 03 01 117 200 08 01

117 200 28 01 117 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


300 SL (107) 292
09.1985→09.1989 M 103 982

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom
001731→

09.1985→09.1989 M 103 982

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


001731→

09.1985→09.1989 M 103 982

50 005 440Reference 103 200 04 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


→001730

09.1985→09.1989 M 103 982

50 005 441
Reference 103 200 05 01 103 200 18 01

für Automatikgetriebe/for automatic gear box/pour boîte de vitesse automatique/para
caja de cambios automática/�� 
����
����	��� ������� �����
� VT / VTO
ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


→007505

09.1985→09.1989 M 103 982

50 005 447
Reference 103 200 06 01 103 200 19 01 103 200 21 01 103 200 27 01

103 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


für Automatikgetriebe/for automatic gear box/pour boîte de vitesse automatique/
para caja de cambios automática/�� 
����
����	��� ������� �����
� VT / VTO
001731→

300 SL (129) 293
03.1989→06.1993 M 103 984

50 005 442
Reference 103 200 07 01 103 200 17 01

mit Thermostat/with thermostat/avec thermostat/con termostato/c tepmoctatom

03.1989→06.1993 M 103 984

50 005 446Reference 103 200 20 01 103 200 26 01 103 200 37 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


300 SL-24 (129) 294
03.1989→06.1993 M 104 981

50 005 449
Reference 104 200 03 01 104 200 29 01
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03.1989→06.1993 M 104 981

50 005 452

Reference 104 200 08 01 104 200 31 01

320 E (124) 295
09.1992→06.1993 M 104 992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

09.1992→06.1993 M 104 992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

350 GD Turbo (463) 296
09.1991→07.1993 OM 603 972

50 005 439Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

→004348

09.1991→07.1993 OM 603 972

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

004349→

350 SE (116) 297
04.1971→03.1980 M 116 983, 985, 993

50 005 021
Reference 117 200 00 01 117 200 02 01 117 200 03 01 117 200 08 01

117 200 28 01 117 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


350 SE 2.8 (116) 298
10.1981→12.1984 M 110 993

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

10.1981→12.1984 M 110 993

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

10.1981→12.1984 M 110 993

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
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350 SL (107) 299
02.1971→02.1980 M 116 982, 984, 992

50 005 021
Reference 117 200 00 01 117 200 02 01 117 200 03 01 117 200 08 01

117 200 28 01 117 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


350 SL 2.8 (107) 300
06.1976→08.1985 M 110 986, 990, 992

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

06.1976→08.1985 M 110 986, 990, 992

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

06.1976→08.1985 M 110 986, 990, 992

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

380 SE (126) 301
12.1979→08.1985 M 116 961, 963

50 005 030
Reference 117 200 10 01 117 200 17 01 117 200 29 01 117 200 33 01

380 SE 2.8 (126) 302
10.1979→12.1985 M 110 987, 989

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

10.1979→12.1985 M 110 987, 989

50 005 038Reference 110 200 04 20 110 200 11 20 110 200 19 20

380 SL (107) 303
07.1980→08.1985 M 116 960, 962

50 005 030
Reference 117 200 10 01 117 200 17 01 117 200 29 01 117 200 33 01

400 E 4.2 (124) 304
10.1992→06.1993 M 119 975

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

→020771
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10.1992→06.1993 M 119 975

50 005 454
Reference 119 200 21 01

020772→

400 SE 4.2 (140) 305
02.1991→05.1993 M 119 971

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

→026750

02.1991→05.1993 M 119 971

50 005 454
Reference 119 200 21 01

026751→

420 SE (126) 306
09.1985→06.1991 M 116 965

50 005 427
Reference 116 200 11 01 116 200 12 01 116 200 13 01 116 200 14 01

116 200 16 01 116 200 17 01

420 SL (107) 307
01.1986→08.1989 M 116 964

50 005 427
Reference 116 200 11 01 116 200 12 01 116 200 13 01 116 200 14 01

116 200 16 01 116 200 17 01

450 SE (116) 308
01.1973→04.1980 M 117 983, 986, 993

50 005 021
Reference 117 200 00 01 117 200 02 01 117 200 03 01 117 200 08 01

117 200 28 01 117 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


450 SE 2.8 (116) 309
10.1981→12.1984 M 110 993

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

10.1981→12.1984 M 110 993

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

10.1981→12.1984 M 110 993

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
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450 SL (107) 310
10.1972→10.1980 M 117 982, 985, 992

50 005 021
Reference 117 200 00 01 117 200 02 01 117 200 03 01 117 200 08 01

117 200 28 01 117 200 38 01

ohne Thermostat/without thermostat/sans thermostat/sin termostato/��� �����	�
�


450 SL 2.8 (107) 311
06.1976→08.1985 M 110 986, 990, 992

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

06.1976→08.1985 M 110 986, 990, 992

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

06.1976→08.1985 M 110 986, 990, 992

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

500 E (124) 312
01.1991→06.1993 M 119 974

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

→010204

01.1991→06.1993 M 119 974

50 005 454
Reference 119 200 21 01

010205→

500 GE (463) 313
01.1993→08.1993 M 117 965

50 005 427
Reference 116 200 11 01 116 200 12 01 116 200 13 01 116 200 14 01

116 200 16 01 116 200 17 01

500 SE (126) 314
12.1979→08.1985 M 117 963

50 005 030
Reference 117 200 10 01 117 200 17 01 117 200 29 01 117 200 33 01

09.1985→06.1991 M 117 965

50 005 427
Reference 116 200 11 01 116 200 12 01 116 200 13 01 116 200 14 01

116 200 16 01 116 200 17 01
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500 SE (140) 315
02.1991→05.1993 M 119 970

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

→056885

02.1991→05.1993 M 119 970

50 005 454
Reference 119 200 21 01

056886→

500 SE 2.8 (126) 316
10.1979→12.1985 M 110 987, 989

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

10.1979→12.1985 M 110 987, 989

50 005 038Reference 110 200 04 20 110 200 11 20 110 200 19 20

500 SL (107) 317
05.1980→12.1985 M 117 962

50 005 030
Reference 117 200 10 01 117 200 17 01 117 200 29 01 117 200 33 01

01.1986→08.1989 M 117 964

50 005 427
Reference 116 200 11 01 116 200 12 01 116 200 13 01 116 200 14 01

116 200 16 01 116 200 17 01

500 SL (129) 318
03.1989→09.1995 M 119 960, 972

50 005 430
Reference 119 200 04 01 119 200 09 01 119 200 15 01

M 119.972: →013777

09.1992→09.1995 M 119 972

50 005 454
Reference 119 200 21 01

013778→

560 SE (126) 319
10.1985→06.1991 M 117 968

50 005 427
Reference 116 200 11 01 116 200 12 01 116 200 13 01 116 200 14 01

116 200 16 01 116 200 17 01
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Actros 1831 320
09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 1832 321
09.1996→ OM 541 920, 940

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 541 920, 940

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→ OM 541 920, 940

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 1835 322
09.1996→02.2003 OM 541 922, 927, 942-943

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 922, 927, 942-943

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 922, 927, 942-943

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 1836 323
04.2003→ OM 541 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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04.2003→ OM 541 942

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 1839 324
06.1996→ OM 541 923

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

06.1996→ OM 541 923

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

Actros 1840 325
09.1996→02.2003 OM 541 923-924, 944-945

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 923-924, 944-945

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 923-924, 944-945

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 1841 326
04.2003→ OM 541 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01
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Actros 1843 327
09.1996→02.2003 OM 541 921, 925, 946-947

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 921, 925, 946-947

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 921, 925, 946-947

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 1844 328
04.2003→ OM 541 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 1846 329
04.2003→ OM 541 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 1848 330
OM 541 948-949

09.1996→02.2003 OM 542 921, 925, 940-941

50 005 619Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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OM 541 948-949

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

OM 541 948-949

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

09.1996→02.2003 OM 542 921, 925, 940-941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 1850 331
04.2003→ OM 542 941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 1853 332
09.1996→02.2003 OM 542 920, 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 542 920, 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 1854 333
04.2003→ OM 542 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 1857 334
09.1996→02.2003 OM 542 922, 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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09.1996→02.2003 OM 542 922, 944

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 1858 335
04.2003→ OM 542 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 944

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2031 336
09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2032 337
09.1996→ OM 541 926, 940-941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 541 926, 940-941

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→ OM 541 926, 940-941

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2035 338
09.1996→ OM 541 922, 927, 942-943

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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09.1996→ OM 541 922, 927, 942-943

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→ OM 541 922, 927, 942-943

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2036 339
09.1996→ OM 541 927, 942-943

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 541 927, 942-943

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→ OM 541 927, 942-943

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2040 340
09.1996→ OM 541 923-925, 944-946, 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 541 923-925, 944-946, 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→ OM 541 923-925, 944-946, 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2041 341
02.2003→ OM 541 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

02.2003→ OM 541 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

02.2003→ OM 541 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01
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Actros 2043 342
09.1996→02.2003 OM 541 921, 947

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 921, 947

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 921, 947

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2044 343
04.2003→ OM 541 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2046 344
04.2003→ OM 541 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2048 345
OM 541 948-949

02.1995→02.2003 OM 542 921, 925, 940-941

50 005 619Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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OM 541 948-949

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

OM 541 948-949

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

02.1995→02.2003 OM 542 921, 925, 940-941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2050 346
04.2003→ OM 542 941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2053 347
09.1996→02.2003 OM 542 920, 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 542 920, 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2054 348
04.2003→ OM 542 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2531 349
09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2532 350
09.1996→ OM 541 920, 940

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 541 920, 940

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→ OM 541 920, 940

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2535 351
09.1996→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2536 352
04.2003→ OM 541 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01
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Actros 2539 353
09.1996→ OM 541 923

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 541 923

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

Actros 2540 354
09.1996→ OM 541 923, 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 541 923, 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→ OM 541 923, 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2541 355
04.2003→ OM 541 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2543 356
09.1996→02.2003 OM 541 925, 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 925, 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01
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09.1996→02.2003 OM 541 925, 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2544 357
04.2003→ OM 541 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2546 358
04.2003→ OM 541 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2548 359
09.1996→04.2003 OM 541 940, 948
09.1996→02.2003 OM 542 921, 925, 940

50 005 619Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→04.2003 OM 541 940, 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→04.2003 OM 541 940, 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

09.1996→02.2003 OM 542 921, 925, 940

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01
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Actros 2550 360
04.2003→ OM 542 941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2553 361
09.1996→02.2003 OM 542 920, 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 542 920, 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2554 362
04.2003→ OM 542 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2557 363
09.1996→02.2003 OM 542 922, 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 542 922, 944

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2558 364
04.2003→ OM 542 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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04.2003→ OM 542 944

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2631 365
09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2632 366
04.2003→ OM 541 940

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 940

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 940

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2635 367
09.1996→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01
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Actros 2636 368
04.2003→ OM 541 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2640 369
09.1996→ OM 541 923, 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 541 923, 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→ OM 541 923, 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2641 370
06.2003→ OM 541 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

06.2003→ OM 541 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

06.2003→ OM 541 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2643 371
09.1996→02.2003 OM 541 925, 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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09.1996→02.2003 OM 541 925, 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 925, 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2644 372
06.2003→ OM 541 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

06.2003→ OM 541 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

06.2003→ OM 541 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2646 373
06.2003→ OM 541 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

06.2003→ OM 541 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

06.2003→ OM 541 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 2648 374
→04.2003 OM 541 948

09.1996→02.2003 OM 542 921, 940

50 005 619Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

→04.2003 OM 541 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

→04.2003 OM 541 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01
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09.1996→02.2003 OM 542 921, 940

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2650 375
04.2003→ OM 542 941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2653 376
09.1996→02.2003 OM 542 920, 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 542 920, 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2654 377
04.2003→ OM 542 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 2657 378
09.1996→02.2003 OM 542 922, 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 542 922, 944

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01
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Actros 2658 379
04.2003→ OM 542 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 944

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 3231 380
09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 940

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3232 381
04.2003→ OM 541 940

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 940

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 940

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3235 382
04.1997→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01
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04.1997→02.2003 OM 541 922, 942

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3236 383
04.2003→ OM 541 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3240 384
04.1997→02.2003 OM 541 923, 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→02.2003 OM 541 923, 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→02.2003 OM 541 923, 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3241 385
04.1997→ OM 541 923, 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→ OM 541 923, 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01
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Actros 3243 386
04.1997→ OM 541 925, 946, 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→ OM 541 925, 946, 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→ OM 541 925, 946, 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3244 387
04.1997→ OM 541 925, 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→ OM 541 925, 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→ OM 541 925, 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3248 388
04.1997→04.2003 OM 541 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→04.2003 OM 541 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→04.2003 OM 541 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3331 389
09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→02.2003 OM 541 920, 926, 940-941

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3332 390
04.2003→ OM 541 940

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 940

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 940

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3335 391
04.1997→02.2003 OM 541 922, 927, 942-943

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→02.2003 OM 541 922, 927, 942-943

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→02.2003 OM 541 922, 927, 942-943

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3336 392
04.2003→ OM 541 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 942

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01
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Actros 3340 393
04.1997→ OM 541 923-924, 944-945, 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→ OM 541 923-924, 944-945, 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→ OM 541 923-924, 944-945, 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3341 394
04.2003→ OM 541 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3343 395
09.1996→04.2003 OM 541 921, 925, 946-948

OM 941 921, 929

50 005 619Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→04.2003 OM 541 921, 925, 946-948
OM 941 921, 929

50 005 628Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→04.2003 OM 541 921, 925, 946-948
OM 941 921, 929 50 005 831

Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3344 396
06.2003→ OM 541 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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06.2003→ OM 541 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

06.2003→ OM 541 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3346 397
06.2003→ OM 541 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

06.2003→ OM 541 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

06.2003→ OM 541 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 3348 398
04.1997→ OM 541 948-949
09.1996→02.2003 OM 542 921, 925, 940-941

50 005 619Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→ OM 541 948-949

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→ OM 541 948-949

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

09.1996→02.2003 OM 542 921, 925, 940-941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 3350 399
04.2003→ OM 542 941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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04.2003→ OM 542 941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 3353 400
09.1996→ OM 542 920, 926, 942-943

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→ OM 542 920, 926, 942-943

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 3354 401
04.2003→ OM 542 942

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 942

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 3357 402
09.1996→02.2003 OM 542 922, 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→02.2003 OM 542 922, 944

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 3358 403
04.2003→ OM 542 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 542 944

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01
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Actros 4140 404
04.1997→ OM 541 923-924, 944-945, 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→ OM 541 923-924, 944-945, 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→ OM 541 923-924, 944-945, 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 4141 405
04.2003→ OM 541 944

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 944

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 4143 406
09.1996→04.2003 OM 541 921, 925, 946-948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

09.1996→04.2003 OM 541 921, 925, 946-948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

09.1996→04.2003 OM 541 921, 925, 946-948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 4144 407
06.2003→ OM 541 946

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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06.2003→ OM 541 946

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

06.2003→ OM 541 946

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 4146 408
04.2003→ OM 541 948

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.2003→ OM 541 948

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2003→ OM 541 948

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

Actros 4148 409
04.1997→ OM 541 948-949
04.1997→02.2003 OM 542 921, 925, 940-941

50 005 619Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1997→ OM 541 948-949

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.1997→ OM 541 948-949

50 005 831Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

04.1997→02.2003 OM 542 921, 925, 940-941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Actros 4150 410
04.2003→ OM 542 941

50 005 619
Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01
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04.2003→ OM 542 941

50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

Atego 712 411
03.1997→ OM 904 909, 915-916, 922

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 714 412
06.1997→ OM 904 910, 916

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 715 413
06.1997→ OM 904 909, 916, 922, 950

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 716 414
01.1998→ OM 904 922

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 717 415
01.1998→ OM 904 911

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 812 416
03.1997→ OM 904 909, 915, 922

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 814 417
06.1997→ OM 904 910, 916, 921

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 815 418
06.1997→ OM 904 909-910, 916, 922, 950
01.1998→ OM 906 910

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 817 419
03.1997→ OM 904 909-911, 917, 922
01.1998→ OM 906 910

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 818 Blue Tec 420
06.1997→ OM 904 909-911, 915-917, 951

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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Atego 823 421
01.1998→ OM 904 910, 922
01.1998→ OM 906 910, 915, 925

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 915 422
OM 904 911, 922, 943, 950

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 917 423
03.1997→ OM 904 911, 917, 922
01.1998→ OM 906 910

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 918 424
09.2000→ OM 904 951

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 923 425
01.1998→ OM 906 910, 915, 925

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 925 426
01.1998→ OM 906 919, 939

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1015 427
06.1997→ OM 904 916, 922, 950
09.2000→ OM 906 915

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1017 428
03.1997→ OM 904 911, 917
01.1998→ OM 906 910

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1018 429
03.1997→ OM 904 911, 916-917, 951
01.1998→ OM 906 910, 915

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1023 430
06.1997→ OM 904 916
01.1998→ OM 906 910, 915, 925

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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Atego 1024 431
01.1998→ OM 906 910, 915

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1214 432
06.1997→ OM 904 910, 916

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1215 433
06.1997→ OM 904 910, 916, 922, 950
01.1998→ OM 906 910-911

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1217 434
03.1997→ OM 904 910-911, 917, 922
01.1998→ OM 906 910-911

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1218 435
09.2000→ OM 904 951

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1223 436
01.1998→ OM 904 910, 922
01.1998→ OM 906 910-911, 915, 954

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1224 437
01.1998→ OM 906 915

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1225 438
01.1998→ OM 906 919, 939

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1228 439
01.1998→ OM 904 910, 922
01.1998→ OM 906 910-911, 916

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1317 440
01.1998→ OM 904 911, 917
01.1998→ OM 906 910-911

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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Atego 1318 441
09.2000→ OM 904 951

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1323 442
01.1998→ OM 906 910-911, 915

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1324 443
01.1998→ OM 906 910

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1325 444
01.1998→ OM 906 911, 919, 939

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1328 445
01.1998→ OM 906 910-911, 916, 919

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1517 446
01.1998→ OM 904 911, 917
01.1998→ OM 906 910-911

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1518 447
03.1997→ OM 904 911, 917, 951

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1523 448
01.1998→ OM 906 910-911, 915, 925, 954

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1524 449
01.1998→ OM 906 915

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1525 450
01.1998→ OM 906 911, 919, 939

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1528 451
01.1998→ OM 906 910-911, 916, 919

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01



M

MERCEDES-BENZ

640 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Atego 1721 452
01.1998→ OM 906 917

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1722 453
01.1998→ OM 906 917-918

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1725 454
01.1998→ OM 906 918, 983

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1728 455
01.1998→ OM 906 918

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1823 456
01.1998→ OM 906 920-923, 925, 927

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1828 457
01.1998→ OM 906 921-923, 925-926, 928, 956

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 1923 458
01.1998→ OM 906 910, 915

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 2223 459
01.1998→ OM 906 910, 915

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 2523 460
01.1998→ OM 906 920-921, 925

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 2528 461
01.1998→ OM 906 921, 926

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 2623 462
05.1998→ OM 906 920

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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Atego 2628 463
01.1998→ OM 906 921, 926

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Atego 3228 464
05.1998→ OM 906 921

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Axor 1823 465
01.2002→ OM 906 920

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Axor 1828 466
01.2002→ OM 906 921

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Axor 1835 467
01.2002→ OM 457 937

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


01.2002→ OM 457 937

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Axor 1840 468
01.2002→ OM 457 937

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


01.2002→ OM 457 937

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Axor 1843 469
01.2002→ OM 457 937

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


01.2002→ OM 457 937

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Axor 2523 470
01.2002→ OM 906 920

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Axor 2528 471
01.2002→ OM 906 921

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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Axor 2535 472
01.2002→ OM 457 937

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


01.2002→ OM 457 937

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Axor 2540 473
01.2002→ OM 457 937

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


01.2002→ OM 457 937

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Axor 2543 474
01.2002→ OM 457 937

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


01.2002→ OM 457 937

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Axor 2628 475
01.2002→ OM 906 921

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Citaro O 530 476
OM 457 933-935, 942-943

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


01.1998→ OM 906 930-931, 934, 938, 960-963
OM 909 900-901, 911, 921

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

OM 457 933-935, 942-943

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Citaro O 560 477
OM 457 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


OM 457 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��
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Citaro O 580 478
OM 457 936, 938, 940

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


OM 457 936, 938, 940

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Cito O 520 479
01.1998→ OM 904 929, 942, 959
08.1995→ OM 907 941

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Conecto O 345 480
10.2001→ OM 457 942

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


2000 → OM 906 960

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

10.2001→ OM 457 942

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Econic 1823 481
03.1998→ OM 906 940, 951

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Econic 1828 482
03.1998→ OM 906 941, 952

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Econic 2628 483
03.1998→ OM 906 941, 952

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Freightliner (USA) 484
07.1987→ OM 442 969 502 (USA), 969 503 (USA), 969 504 (USA)

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 447 969 501 (USA), 969 502 (USA), 969 503 (USA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

2000 → OM 906 933, 947

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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MB 90 2.0 D 485
03.1985→12.1986 OM 615 963

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

03.1985→12.1986 OM 615 963

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

03.1985→12.1986 OM 615 963

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

MB 100 2.0 D 486
12.1980→06.1989 OM 615 917, 963

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

12.1980→06.1989 OM 615 917, 963

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

12.1980→06.1989 OM 615 917, 963

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

MB 100 2.3 D 487
01.1996→ OM 661 911

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

MB 100 2.4 D 488
09.1987→01.1996 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

MB 100 2.9 D 489
01.1996→ OM 662 911

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

MB 120 2.4 D 490
01.1987→12.1990 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20
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MB 140 2.4 D 491
01.1987→06.1990 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

MB 160 2.4 D 492
01.1987→06.1990 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

MB 180 2.4 D 493
10.1983→01.1996 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

Tourismo O 350 494
10.1995→ OM 402 970
10.1995→ OM 446 938

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1999→ OM 457 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


OM 401 970
10.1995→ OM 441 980
10.1995→ OM 445 934 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 401 970
10.1995→ OM 402 970
10.1995→ OM 441 980
10.1995→ OM 445 934
10.1995→ OM 446 938

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1999→ OM 457 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

OM 401 970
10.1995→ OM 402 970
10.1995→ OM 441 980
10.1995→ OM 445 934
10.1995→ OM 446 938

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Tourismo O 530 495
10.1999→ OM 457 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


10.1999→ OM 457 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��
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Travego O 580 496
02.2001→ OM 542 948

OM 942 900, 911

50 005 619Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

OM 457 938, 941, 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


02.2001→ OM 542 948
OM 942 900, 911

50 005 838Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

OM 457 938, 941, 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

O 301 497
02.1986→02.2001 OM 366 917

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

02.1986→02.2001 OM 366 965

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1986→02.2001 OM 366 917, 965

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

O 302 498
1968 → OM 360 914-915, 916 (TUR), 917-918, 931, 933, 979 (TUR)

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

11.1964→12.1974 OM 352 980, 993

50 005 618
Reference 353 200 56 01

11.1964→12.1974 OM 352 980, 993

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01
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11.1964→12.1974 OM 352 980, 993

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

OM 355 968

50 005 829

Reference 355 180 01 01

OM 482 930 (TUR)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 421 908

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 355 967-968, 977 (MEX), 978

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

11.1964→12.1974 OM 352 980, 993

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

OM 421 908
OM 481 904 (TUR)

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 303 499
1991 → OM 402 984, 995

07.1975→06.1983 OM 403 918
1979 → OM 422 951, 963

09.1987→09.1992 OM 442 954-955, 960-961 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 403.918: 121800→

03.1975→06.1983 OM 402 907
07.1975→06.1983 OM 403 918
11.1985→04.1989 OM 421 951
01.1980→09.1987 OM 422 908, 917
12.1987→ OM 441 950, 953, 994-995
09.1987→09.1992 OM 442 910-911, 918-919, 939
01.1980→09.1987 OM 482 930 (TUR)

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 403.918: →121799
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04.1972→1985 OM 401 907-908, 912-913
03.1975→ OM 402 907, 995
07.1975→06.1983 OM 403 918
01.1980→04.1989 OM 421 908, 951

1979 → OM 422 908, 917, 951, 963
12.1987→ OM 441 950, 953, 995
09.1987→09.1992 OM 442 954-955, 960-961

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

09.1987→09.1992 OM 441 908-909, 911, 918
09.1987→09.1992 OM 442 910-911, 918-919, 939

50 005 616Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

04.1972→ OM 401 907-908, 912-913, 917
03.1975→06.1983 OM 402 907
07.1975→06.1983 OM 403 918 50 005 207

Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01
403 200 49 01 403 200 70 01

01.1991→ OM 402 984
07.1995→ OM 441 994

50 005 632Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

04.1972→ OM 401 907-908, 912-913, 917
03.1975→ OM 402 907, 995
07.1975→06.1983 OM 403 918
01.1980→04.1989 OM 421 908, 951

1979 → OM 422 908, 917, 951, 963
09.1987→ OM 441 908-909, 911, 918, 950, 953, 994-995
09.1987→09.1992 OM 442 910-911, 918-919, 954-955, 960-961

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 304 500
07.1995→ OM 441 994-995

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1995→ OM 441 995

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→ OM 441 994

50 005 632
Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

07.1995→ OM 441 994-995

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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O 305 501
01.1969→05.1973 OM 360 911

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

OM 353 967

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

04.1973→05.1987 OM 407 905, 908-910, 913-914, 917, 919, 951, 955

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


04.1973→05.1987 OM 407 905, 908-910, 913-914, 917, 951, 955

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1973→05.1987 OM 407 905, 908-910, 913-914, 917, 951

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

02.1978→05.1987 OM 407 919

50 005 632
Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

04.1973→05.1987 OM 407 905, 908-910, 913-914, 917, 919, 951, 955

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

04.1973→05.1987 OM 407 905, 908-910, 913-914, 917, 951, 955

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 307 502
04.1973→07.1987 OM 407 905, 907, 911, 915-916, 918, 955

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


04.1973→07.1987 OM 407 905, 907, 911, 915-916, 918, 955

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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04.1973→07.1987 OM 407 905, 907, 911, 915-916, 918

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

04.1973→07.1987 OM 407 905, 907, 911, 915-916, 918, 955

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

04.1973→07.1987 OM 407 905, 907, 911, 915-916, 918, 955

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 309 2.0 503
08.1965→02.1968 M 121 943

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

O 309 2.2 504
01.1968→12.1974 M 115 921, 928

1961 →1968 OM 621 932

50 005 033Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20
121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

O 309 2.3 505
08.1982→02.1989 M 102 943

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01

01.1975→08.1982 M 115 952

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1982→02.1989 M 102 943, 959

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

01.1975→08.1982 M 115 952

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1975→08.1982 M 115 952

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
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O 309 D 2.2 506
01.1968→07.1977 OM 615 910, 938

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→

01.1968→07.1977 OM 615 910, 938

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→

01.1968→07.1977 OM 615 910, 938

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

OM 615.938: →002247
OM 615.910: →088766

01.1968→07.1977 OM 615 910, 938

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→

O 309 D 2.4 507
09.1982→02.1989 OM 616 937, 939

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

01.1975→08.1982 OM 616 910

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

01.1975→08.1982 OM 616 910

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1975→08.1982 OM 616 910

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

O 309 D 3.8 508
01.1970→02.1989 OM 314 948, 959, 962-963

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

OM 314.948, OM 314.959: 020056→

01.1970→02.1989 OM 314 948, 959

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055
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O 309 D 5.7 509
05.1977→02.1989 OM 353 963, 966, 968-969

50 005 618
Reference 353 200 56 01

05.1977→02.1989 OM 353 963, 966, 968-969

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

Series 309 D 2.0 510
01.1967→12.1969 OM 621 932

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

O 319 1.9 511
1955 →08.1965 M 121 922, 926, 929

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

O 319 2.0 512
08.1965→02.1968 M 121 941-942

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

O 321 513
1964 →1982 OM 352 914-916

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 →1981 OM 352 914-915

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

1964 →1982 OM 352 914-916

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

O 322 514
1968 →1982 OM 352 917-918

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01
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1968 →1970 OM 352 917

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

1968 →1982 OM 352 917-918

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

O 330 515
1991 → OM 402 984, 995

09.1987→09.1992 OM 442 955, 961
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

09.1987→09.1992 OM 442 939

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1991 → OM 402 995
09.1987→09.1992 OM 442 955, 961

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

09.1987→09.1992 OM 442 939

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

01.1991→ OM 402 984

50 005 632
Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

1991 → OM 402 995
09.1987→09.1992 OM 442 955, 961

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 340 516
01.1991→ OM 402 984, 995

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→ OM 441 994-995

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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09.1992→09.1995 OM 402 995
07.1995→ OM 441 995

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1991→ OM 402 984
07.1995→ OM 441 994

50 005 632Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

09.1992→09.1995 OM 402 995
07.1995→ OM 441 994-995

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 345 517
05.1997→ OM 457 942

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


05.1997→ OM 457 942

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

O 371 518
OM 475 952 (BRA)
OM 476 981 (BRA)

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

O 374 519
OM 476 977 (BRA), 981 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

O 400 520
OM 475 953 (BRA), 977-978 (AFS/LAM), 984 (AFS/LAM), 991 (AFS/

LAM), 997-998 (AFS/LAM)
OM 476 972, 977 (BRA), 981 (BRA), 985 (BRA), 992 (BRA) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

O 402 521
02.1986→02.2001 OM 366 917

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

06.1986→ OM 366 965

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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02.1986→ OM 366 917, 965

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

O 403 522
01.1995→ OM 446 938

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1999→ OM 457 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


10.1995→ OM 441 980
10.1995→ OM 445 934

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

10.1995→ OM 441 980
10.1995→ OM 445 934
01.1995→ OM 446 938

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1999→ OM 457 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

10.1995→ OM 441 980
10.1995→ OM 445 934
01.1995→ OM 446 938 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 404 523
09.1991→10.1999 OM 402 970, 974
07.1995→ OM 442 995-996
01.1995→10.1999 OM 446 934, 938 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

09.1991→ OM 401 970, 974
09.1991→05.1998 OM 441 980
09.1991→01.1992 OM 442 930-931
01.1995→10.1999 OM 445 934-935

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

09.1991→ OM 401 970, 974
09.1991→10.1999 OM 402 970, 974
09.1991→05.1998 OM 441 980
07.1995→ OM 442 995-996
01.1995→10.1999 OM 445 934-935
01.1995→10.1999 OM 446 934, 938

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

09.1991→01.1992 OM 441 921-922
09.1991→01.1992 OM 442 930-931

50 005 616Reference 441 200 01 01 441 200 02 01
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09.1991→ OM 401 970, 974
09.1991→10.1999 OM 402 970, 974
09.1991→05.1998 OM 441 921-922, 980
07.1995→ OM 442 995-996
01.1995→10.1999 OM 445 934-935
01.1995→10.1999 OM 446 934, 938

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 405 524
10.1984→ OM 427 905, 910-911, 950-952

OM 447 905-908, 910-911, 913-914, 916, 925, 950-951, 955-957, 959,
968, 970-981, 984, 986, 995-996, 998-999 50 005 828

Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


11.1985→12.1986 OM 427 910
OM 447 906, 996, 999

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1984→ OM 427 905, 911, 950-952
OM 447 905, 907-908, 910-911, 913-914, 916, 925, 950-951, 955-957,

959, 968, 970-981, 984, 986, 998 50 005 632
Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

10.1984→ OM 427 905, 910-911, 950-952
OM 447 905-908, 910-911, 913-914, 916, 925, 950-951, 955-957, 959,

968, 970-981, 984, 986, 995-996, 998-999 50 005 827
Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

11.1985→12.1986 OM 427 910
01.1985→ OM 447 906, 995

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 405 GTZ 525
11.1986→02.2001 OM 602 990, 994

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

O 407 526
03.1987→ OM 447 906, 908, 954, 985, 990-991

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


03.1987→ OM 447 906, 954, 985, 990-991

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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03.1987→02.2001 OM 447 908

50 005 632
Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

03.1987→ OM 447 906, 908, 954, 985, 990-991

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

03.1987→ OM 447 906, 954, 985, 990-991

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 408 527
OM 447 908, 912, 915, 958, 987, 992-993, 996

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


OM 447 912, 915, 958, 987, 992-993, 996

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 447 908

50 005 632
Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

OM 447 908, 912, 915, 958, 987, 992-993, 996

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

01.1991→ OM 447 912, 915, 958, 987, 992-993

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

O 415 528
OM 457 941, 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


OM 457 941, 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

O 500 529
OM 457 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	




M

MERCEDES-BENZ

658 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

OM 904 962
OM 906 918, 933, 974-975, 977, 983

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

OM 457 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

O 550 Integro 530
01.1997→ OM 447 903

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


01.1997→ OM 447 903

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1997→ OM 447 903

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

01.1997→ OM 447 903

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Forst-Trac 531
04.1991→ OM 364 959

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

04.1991→ OM 364 959

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

MB-Trac 65/70 532
07.1973→12.1975 OM 314 956

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

MB-Trac 90 533
03.1985→12.1986 OM 615 963

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

NEW
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03.1985→12.1986 OM 615 963

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

03.1985→12.1986 OM 615 963

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

MB-Trac 100 534
09.1987→12.1994 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

12.1980→08.1991 OM 615 963

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

12.1980→08.1991 OM 615 963

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

12.1980→08.1991 OM 615 963

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

MB-Trac 120 535
01.1987→12.1990 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

MB-Trac 140 536
10.1983→06.1990 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

MB-Trac 150 537
12.1980→09.1983 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

MB-Trac 160 538
01.1987→06.1990 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20
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MB-Trac 180 539
10.1983→ OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

MB-Trac 700 540
OM 314 921, 956-957

03.1987→12.1992 OM 364 908
OM 394 900 007 (AFS)

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

03.1987→12.1992 OM 364 908

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

MB-Trac 800 541
OM 314 920, 957

03.1987→12.1992 OM 364 909
OM 394 900 006 (AFS)

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

03.1987→12.1992 OM 364 909

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

MB-Trac 900 542
OM 394 900 009 (AFS)

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

MB-Trac 900 Turbo 543
09.1981→03.1987 OM 314 970
03.1987→12.1992 OM 364 951

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

03.1987→12.1992 OM 364 951

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

NEW

NEW

NEW
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MB-Trac 1000 544
11.1982→03.1987 OM 353 985
03.1987→12.1992 OM 366 912

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

03.1987→12.1992 OM 366 912

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

MB-Trac 1100 545
10.1976→03.1987 OM 353 949
03.1987→12.1992 OM 366 908

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

10.1976→03.1987 OM 353 949

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

03.1987→12.1992 OM 366 908

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

MB-Trac 1300 546
10.1976→03.1987 OM 353 957

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

10.1976→03.1987 OM 353 957

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

MB-Trac 1300 turbo 547
01.1977→05.1988 OM 352 937
03.1987→12.1992 OM 366 977

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

01.1977→05.1988 OM 352 937

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01
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03.1987→12.1992 OM 366 977

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

01.1977→05.1988 OM 352 937

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

03.1987→12.1992 OM 366 977

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

MB-Trac 1400 turbo 548
03.1987→12.1992 OM 366 958

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

03.1987→12.1992 OM 366 958

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

03.1987→12.1992 OM 366 958

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

MB-Trac 1500 turbo 549
07.1980→03.1987 OM 353 921, 976

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

07.1980→03.1987 OM 353 921, 976

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

MB-Trac 1600 turbo 550
03.1987→12.1992 OM 366 954

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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03.1987→12.1992 OM 366 954

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

U 40 551
01.1968→12.1971 OM 615 911, 914
01.1966→12.1967 OM 621 916, 931

50 005 033Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20
121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

U 45 552
01.1968→12.1971 OM 615 911
01.1966→12.1967 OM 621 916, 931

50 005 033Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20
121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

U 52 553
OM 616 911, 915

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

U 54 554
04.1966→12.1976 OM 314 916

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

U 55 555
01.1968→12.1971 OM 615 914
01.1966→12.1967 OM 621 916, 931

50 005 033Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20
121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

U 60 556
05.1969→05.1988 OM 616 911, 930-933

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

U 65 557
OM 352 919
OM 353 902

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 352 919
OM 353 902

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01
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U 66 558
04.1966→12.1975 OM 314 917

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

U 70 559
OM 352 902, 919
OM 353 902

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 352 902, 919
OM 353 902

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 72 560
01.1976→12.1976 OM 314 917

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

U 80 561
OM 314 917, 953
OM 352 903, 919, 984
OM 353 901-902

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

OM 352 903, 919, 984
OM 353 901-902

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 84 562
OM 352 919

05.1969→12.1976 OM 353 902

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 352 919
05.1969→12.1976 OM 353 902

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01
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U 90 563
OM 341 918 (AMS), 938

05.1969→12.1976 OM 352 903
OM 353 901-902

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

11.1992→ OM 602 941

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

05.1969→12.1976 OM 352 903
OM 353 901-902

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 90 turbo 564
07.1996→ OM 602 981

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

U 95 565
10.1976→12.1976 OM 353 962

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

U 100 566
OM 353 901, 905, 907, 940

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

11.1992→ OM 602 941, 948

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

OM 353 901, 905, 907, 940

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 100 turbo 567
07.1996→ OM 602 981

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20
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U 110 568
OM 353 901, 940

07.1992→ OM 364 955-956

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 353 901, 940

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

07.1992→ OM 364 955-956

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

U 120 569
01.1976→12.1976 OM 353 960, 973

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

U 125 570
10.1970→12.1976 OM 353 907

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

10.1970→12.1976 OM 353 907

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 130 571
09.1995→ OM 354 926
07.1992→ OM 364 982

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

09.1995→ OM 354 926
07.1992→ OM 364 982

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

NEW

NEW
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U 140 572
09.1995→ OM 354 926
07.1992→ OM 364 982, 985, 989

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

09.1995→ OM 354 926
07.1992→ OM 364 982, 985, 989

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

U 150 573
02.1976→12.1976 OM 353 958

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 300 574
08.1995→ OM 904 927-928

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

U 400 575
08.1995→ OM 904 927-928
04.2000→ OM 906 935

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

U 404 576
10.1969→12.1976 OM 615 932

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

10.1969→12.1976 OM 615 932

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1968→12.1976 OM 615 911, 932

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

10.1969→12.1976 OM 615 932

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

U 406 577
OM 341 934

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

NEW
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U 416 578
05.1966→04.1969 OM 352 984
05.1969→12.1985 OM 353 901, 905

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

05.1966→04.1969 OM 352 984
05.1969→12.1985 OM 353 901, 905

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 421 579
OM 616 912, 916

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

OM 616 912, 916

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

OM 616 912, 916

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

U 425 580
07.1976→12.1976 OM 353 973

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

02.1976→12.1976 OM 353 958

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 426 581
OM 341 918 (AMS)

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

U 435 582
1971 → OM 353 977

50 005 618
Reference 353 200 56 01
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1971 → OM 353 977

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 500 583
02.2001→ OM 906 935, 955

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

U 600 584
OM 616 912, 916

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

OM 616 912, 916

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

08.1973→02.2001 OM 616 911, 915, 930-933, 942-944

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

OM 616 912, 916

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

U 650 585
05.1988→02.2001 OM 616 943-944

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

U 800 586
01.1977→03.1990 OM 314 917

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

U 900 587
OM 352 919
OM 353 901-902, 930, 940

11.1988→02.2001 OM 356 912
01.1988→02.2001 OM 366 939 50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 352 919
OM 353 901-902, 930, 940

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01
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U 1000 588
07.1976→05.1988 OM 353 962, 973, 980
09.1991→12.1992 OM 356 914
01.1988→ OM 366 911 (TUR), 915

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

U 1100 589
OM 353 901-902, 905, 907, 922-923, 931-933, 936, 940, 962, 980

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 353 901-902, 905, 907, 922-923, 931-933, 936, 940

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 1150 590
OM 353 902, 907, 940
OM 356 912

01.1988→02.2001 OM 366 939
50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 353 902, 907, 940

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 1200 591
02.1982→05.1988 OM 353 961, 995
01.1988→02.2001 OM 366 949

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

09.1991→ OM 356 950, 954-955
07.1994→04.2000 OM 357 912
01.1988→02.2001 OM 366 949

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 1250 592
OM 353 961, 995

01.1988→02.2001 OM 366 947, 949

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

04.1983→05.1988 OM 353 958
01.1988→ OM 356 950, 954-955

OM 357 912-913
01.1988→02.2001 OM 366 947, 949 50 005 836

Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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U 1300 593
01.1977→05.1988 OM 353 937, 960-961, 973
09.1987→02.2001 OM 366 955

OM 382 916 (TUR)
50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 353 921, 958-959
01.1992→ OM 356 955
11.1986→ OM 366 955-956

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

OM 353 921, 937

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 1350 594
05.1988→02.2001 OM 366 955

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

09.1991→ OM 356 955
05.1988→02.2001 OM 366 955

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 1400 595
01.1988→02.2001 OM 366 947, 949, 955

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

09.1991→04.2000 OM 356 954-956
07.1994→04.2000 OM 357 912-913
01.1988→02.2001 OM 366 947-949, 955-956, 963

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 1450 596
01.1988→04.2000 OM 366 947, 955

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

09.1991→04.2000 OM 356 950, 954-956
07.1994→04.2000 OM 357 912-913
01.1988→04.2000 OM 366 947-948, 955-956, 963

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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U 1500 597
OM 353 921, 958

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

OM 353 921

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

U 1550 598
OM 353 961, 995

05.1988→ OM 366 955

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

04.1986→05.1988 OM 353 958
03.1990→ OM 356 955-956, 980, 997-998
07.1994→04.2000 OM 357 912-913, 924, 945
05.1988→ OM 366 955-956, 963, 984 50 005 836

Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 1600 599
01.1988→04.2000 OM 366 947, 949

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

05.1991→ OM 356 954-956, 980, 997-998
07.1994→02.2001 OM 357 912-913, 924, 945
01.1988→04.2000 OM 366 947-949

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 1650 600
01.1988→02.2001 OM 366 947, 949

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

01.1991→02.2001 OM 356 954-956, 980, 997-998
07.1994→02.2001 OM 357 912-913, 924, 945
01.1988→02.2001 OM 366 947-949

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 1700 601
05.1978→09.1988 OM 353 958-959
01.1992→ OM 356 957
09.1988→02.2001 OM 366 963

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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U 1750 602
05.1991→ OM 356 957, 981
09.1988→02.2001 OM 366 963, 984

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 1800 603
OM 356 997-998
OM 357 924

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 1850 604
04.1992→ OM 356 998

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 2100 605
05.1991→ OM 356 980, 997

OM 357 924, 945
09.1989→ OM 366 984

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 2150 606
05.1991→ OM 356 980, 997

OM 357 924, 945
09.1989→02.2001 OM 366 984

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 2400 607
05.1991→ OM 356 980
07.1993→ OM 357 945

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 2450 608
07.1993→ OM 356 980
07.1993→08.2002 OM 357 945

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

U 3000 609
09.2002→ OM 904 952-953

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

U 4000 610
09.2002→ OM 904 952-953

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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U 5000 611
02.2001→ OM 906 935
09.2002→ OM 924 911

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series UX 100 612
08.1996→ OM 602 989

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 206 D 2.0 613
01.1971→07.1977 OM 615 915, 943 (ITA)

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

01.1971→07.1977 OM 615 915, 943 (ITA)

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1971→07.1977 OM 615 915, 943 (ITA)

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 206 D 2.2 614
03.1973→07.1977 OM 615 917

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

03.1973→07.1977 OM 615 917

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

03.1973→07.1977 OM 615 917

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 207 D 2.0 615
08.1977→01.1989 OM 615 944

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1977→01.1989 OM 615 944

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

08.1977→01.1989 OM 615 944

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
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Series 207 D 2.4 616
09.1982→01.1989 OM 616 937, 939

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

OM 616 912, 916-917, 934

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

OM 616 912, 916-917, 934

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

OM 616 912, 916-917, 934

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 208 2.3 617
07.1982→06.1995 M 102 942

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01

05.1977→08.1982 M 115 955, 972

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

07.1982→06.1995 M 102 942

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

05.1977→08.1982 M 115 955, 972

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

05.1977→08.1982 M 115 955, 972

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 208 D 2.3 618
10.1988→06.1995 OM 601 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 209 D 2.9 619
01.1994→ OM 602 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20
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Series 210 2.3 620
08.1982→06.1995 M 102 942

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01

05.1977→08.1982 M 115 955, 972

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1982→06.1995 M 102 942

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

05.1977→08.1982 M 115 955, 972

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

05.1977→08.1982 M 115 955, 972

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 210 D 2.9 621
10.1988→06.1995 OM 602 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 306 D 2.0 622
01.1971→02.1973 OM 615 915

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

01.1971→02.1973 OM 615 915

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1971→02.1973 OM 615 915

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 306 D 2.2 623
03.1973→07.1977 OM 615 939

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

03.1973→07.1977 OM 615 937, 939

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
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03.1973→07.1977 OM 615 937, 939

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 307 D 2.0 624
08.1977→10.1985 OM 615 944

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1977→10.1985 OM 615 944

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

08.1977→10.1985 OM 615 944

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 307 D 2.3 625
10.1988→06.1995 OM 601 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 307 D 2.4 626
09.1982→01.1989 OM 616 937, 939

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

OM 616 912, 916, 934

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

OM 616 912, 916, 934

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

OM 616 912, 916, 934

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 308 2.3 627
08.1982→06.1995 M 102 942

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01
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05.1977→08.1982 M 115 972

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1982→06.1995 M 102 942

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

05.1977→08.1982 M 115 972

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

05.1977→08.1982 M 115 972

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 308 D 2.3 628
10.1988→06.1995 OM 601 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 308 D 2.4 629
OM 616 939

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

05.1977→08.1982 OM 616 934

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

05.1977→08.1982 OM 616 934

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

05.1977→08.1982 OM 616 934

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 309 D 2.9 630
OM 602 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 310 2.3 631
08.1982→06.1995 M 102 942

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01
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05.1977→08.1982 M 115 972

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1982→06.1995 M 102 942

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

05.1977→08.1982 M 115 972

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

05.1977→08.1982 M 115 972

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 310 D 2.9 632
10.1988→06.1995 OM 602 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 311 633
1964 → OM 352 979, 981, 983, 992

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 → OM 352 979, 981, 983, 992

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

1964 → OM 352 979, 981, 983, 992

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 312 634
1964 → OM 352 979, 981, 983, 992

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 → OM 352 979, 981, 983, 992

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01
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1964 → OM 352 979, 981, 983, 992

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 319 1.9 635
1955 →08.1965 M 121 922, 926, 929

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 319 2.0 636
08.1965→02.1968 M 121 941-942

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 319 D 637
08.1961→12.1966 OM 621 913, 915, 919, 930

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 321 638
1974 →1982 OM 352 982

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1974 →1982 OM 352 982

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

1974 →1982 OM 352 982

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 322 639
1964 → OM 352 912-913, 944, 949-950, 953-955

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 → OM 352 912-913, 944, 949-950, 953-955

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01
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1964 → OM 352 912-913, 944, 949-950, 953-955

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 323 640
07.1964→1982 OM 352 910, 932-933, 942, 972-973

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

07.1964→1982 OM 352 910, 932, 942, 972-973

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

07.1964→1982 OM 352 910, 932-933, 942, 972-973

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 327 641
1964 →1982 OM 352 901, 912-913, 930-931, 945-946, 976, 978

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 →1982 OM 352 901, 912-913, 930-931, 945-946, 976, 978

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

1964 →1982 OM 352 901, 912-913, 930-931, 945-946, 976, 978

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 328 642
1964 →1982 OM 352 911-912, 943-944, 974-975

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 →1982 OM 352 911-912, 943-944, 974-975

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01



M

MERCEDES-BENZ

682 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

1964 →1982 OM 352 911-912, 943-944, 974-975

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 329 643
1964 →1981 OM 352 948

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 →1981 OM 352 948

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

1964 →1981 OM 352 948

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 405 D 2.0 644
09.1963→08.1965 OM 621 913, 915, 919, 930

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 406 2.0 645
08.1965→02.1968 M 121 943

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 406 D 2.0 646
09.1965→12.1966 OM 621 913, 915, 919, 930, 932

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 406 D 2.2 647
01.1968→12.1980 OM 615 910, 938

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→

01.1968→12.1980 OM 615 910, 938

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→
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01.1968→12.1980 OM 615 910, 938
1961 →1968 OM 621 919, 932

50 005 033Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20
121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

OM 615.938: →002247
OM 615.910: →088766

01.1968→12.1980 OM 615 910, 938

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→

Series 406 D 2.4 648
01.1975→12.1988 OM 616 910

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

01.1975→12.1988 OM 616 910

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1975→12.1988 OM 616 910

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 407 1.9 649
1955 →08.1965 M 121 922, 926, 929

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 407 2.0 650
08.1965→02.1968 M 121 941-942

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 407 D 2.0 651
09.1965→12.1966 OM 621 932

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 407 D 2.2 652
01.1968→07.1977 OM 615 910, 938

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→

01.1968→07.1977 OM 615 910, 938

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→
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01.1968→07.1977 OM 615 910, 938

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

OM 615.938: →002247
OM 615.910: →088766

01.1968→07.1977 OM 615 910, 938

50 005 035
Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20

115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm
OM 615.938: 002248→
OM 615.910: 088767→

Series 407 D 2.4 653
08.1981→01.1989 OM 616 939

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

01.1975→01.1989 OM 616 910, 913

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

01.1975→01.1989 OM 616 910, 913

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1975→01.1989 OM 616 910, 913

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 408 1.9 654
1955 →08.1965 M 121 922, 926, 929

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 408 2.0 655
08.1965→02.1968 M 121 941-943

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 408 2.2 656
01.1968→12.1974 M 115 921, 928

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 408 2.3 657
08.1982→06.1995 M 102 943

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01
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01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1982→06.1995 M 102 943

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 408 D 2.3 658
11.1988→12.1995 OM 601 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 408 D 3.8 659
01.1968→12.1974 OM 314 946, 948

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

020056→

01.1968→12.1974 OM 314 946, 948

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055

Series 409 2.2 660
01.1968→12.1974 M 115 921, 928

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 409 2.3 661
08.1982→06.1995 M 102 943

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01

01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
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08.1982→06.1995 M 102 943

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 410 2.2 662
01.1968→12.1974 M 115 921, 928

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

Series 410 2.3 663
08.1982→06.1995 M 102 942-943

50 005 028

Reference 102 200 03 01 102 200 03 20 102 200 04 01 102 200 04 20
102 200 11 01 102 200 43 01

01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1982→06.1995 M 102 942-943

50 005 029Reference 102 200 01 20 102 200 08 01 102 200 09 01 102 200 42 01

01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

01.1975→08.1982 M 115 952, 971

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 410 D 2.9 664
11.1988→12.1995 OM 602 940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 507 D 2.4 665
04.1986→04.1989 OM 616 914

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
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04.1986→04.1989 OM 616 914

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

04.1986→04.1989 OM 616 914

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Series 508 3.8 666
OM 314 922, 946, 948, 959, 961-963

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

OM 314.946, OM 314.948, OM 314.959, OM 314.961: 020056→

01.1970→02.1989 OM 314 946, 948, 959, 961

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055

Series 508 D 2.3 667
03.1989→02.2001 OM 601 941

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Series 508 D 3.8 668
01.1970→12.1988 OM 314 946

OM 394 900 005 (AFS)

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 314.946: 020056→

01.1970→12.1988 OM 314 946

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055

Series 608 669
OM 314 910, 922, 944, 946, 948, 959, 961-963, 967
OM 394 900 005 (AFS)

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 314.910, OM 314.944, OM 314.946, OM 314.948, OM 314.959, OM 314.961:
020056→

01.1968→02.1989 OM 314 910, 944, 946, 948, 959, 961

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055
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Series 609 670
04.1986→09.2001 OM 364 906, 913, 919

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

04.1986→09.2001 OM 364 906, 913, 919

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 610 671
06.1994→ OM 354 902

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

06.1994→ OM 354 902
06.1985→ OM 374 953

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 611 672
06.1994→ OM 354 902
07.1987→12.1992 OM 364 954

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

06.1994→ OM 354 902
07.1987→12.1992 OM 364 954

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 613 673
04.1977→12.1988 OM 353 963, 966, 968-969

50 005 618
Reference 353 200 56 01

04.1977→12.1988 OM 353 963, 966, 968-969

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

Series 614 674
06.1994→ OM 354 924

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

NEW

NEW

NEW
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OM 906 914

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

06.1994→ OM 354 924

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 615 675
OM 904 955

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 709 676
11.1977→12.1984 OM 314 910, 944, 964-965

OM 364 906-907, 912-913, 918-919, 921

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 314.910, OM 314.944: 020056→

11.1977→12.1984 OM 314 910, 944

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055

OM 364 906-907, 912-913, 918-919, 921
OM 374 905

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 710 677
07.1964→1982 OM 352 910, 932-933, 942, 972-973
06.1994→ OM 354 902-903

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

07.1964→1982 OM 352 910, 932, 942, 972-973

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

07.1964→1982 OM 352 910, 932-933, 942, 972-973

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

NEW

NEW
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06.1994→ OM 354 902-903
OM 370 905, 952
OM 374 905, 953, 986, 988 50 005 633

Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 711 678
03.1994→ OM 354 900
04.1986→ OM 364 950, 952, 957

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

03.1996→ OM 904 905

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

03.1994→ OM 354 900
04.1986→ OM 364 950, 952, 957

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 712 679
OM 904 918

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

06.1985→ OM 374 951

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 714 680
06.1994→ OM 354 923

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

06.1994→ OM 354 923

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 808 681
10.1969→10.1977 OM 314 910, 944

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

020056→

NEW

NEW

NEW

NEW
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10.1969→10.1977 OM 314 910, 944

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055

Series 809 682
11.1977→12.1984 OM 314 910, 944, 964-965

OM 364 906-907, 911-913, 918, 920-921

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 314.910, OM 314.944: 020056→

11.1977→12.1984 OM 314 910, 944

50 005 835
Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

→020055

OM 364 906-907, 911-913, 918, 920-921
OM 374 907-908

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 810 683
OM 352 907, 909, 934, 985-986, 996
OM 353 909, 983

50 005 618Reference 353 200 56 01

OM 352 907, 934, 985-986, 996
OM 353 909, 983

06.1994→ OM 354 903
50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 352 907, 909, 934, 985-986, 996

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

06.1994→ OM 354 903

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 811 684
1964 → OM 353 903, 915, 941, 965

50 005 618
Reference 353 200 56 01

NEW

NEW



M

MERCEDES-BENZ

692 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

1964 → OM 353 903, 915, 941, 965
03.1994→ OM 354 900-901, 903
04.1986→ OM 364 950, 952, 954, 958 50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 353.941, OM 353.965: 067708→

03.1996→ OM 904 905

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

03.1994→ OM 354 900-901, 903
04.1986→ OM 364 950, 952, 954, 958

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 812 685
06.1985→ OM 374 950, 952

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 813 686
10.1969→12.1984 OM 353 904, 965, 981-982

50 005 618
Reference 353 200 56 01

10.1969→12.1984 OM 353 904, 965, 981-982

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

OM 353.904, OM 353.965: 067708→

06.1985→ OM 370 951

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 814 687
03.1994→ OM 354 920-922, 924-925
02.1992→ OM 356 901-902, 911
11.1987→ OM 364 981, 984, 986-987
03.1984→02.1993 OM 366 905, 907, 910, 919, 932 50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

02.1992→ OM 356 901-902, 911
03.1984→02.1993 OM 366 905, 907, 910, 919, 932

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

NEW
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03.1994→ OM 354 920-922, 924-925
11.1987→ OM 364 981, 984, 986-987

OM 374 980, 984, 987 50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 817 688
02.1992→ OM 356 948, 951
03.1994→ OM 357 900, 904, 908, 916-917, 936-938
03.1984→ OM 366 942-943, 966-969, 973

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1992→ OM 356 948, 951
03.1994→ OM 357 900, 904, 908, 916-917, 936-938
03.1984→ OM 366 942-943, 966-969, 973

50 005 629
Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

03.1996→ OM 904 907

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 911 689
OM 352 907, 909, 934, 985-986, 996
OM 353 909, 983-984

50 005 618Reference 353 200 56 01

OM 352 904, 906-908, 911-912, 934, 936, 943-944, 948, 969, 974-975,
985-986, 989-990, 996

OM 353 900, 909, 911, 934, 983-984
OM 396 900 005, 900 007 50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 353.900: 067374→

OM 352 906-909, 911-912, 934, 936, 943-944, 948, 969, 974-975,
985-986, 989-990, 996

50 005 835Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

01.1972→02.2001 OM 353 911

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

1964 →02.2001 OM 352 904, 906, 908, 911-912, 936, 943-944, 948, 969, 974-975,
989-990

OM 353 900, 911, 934
50 005 617

Reference 353 200 36 01 353 200 37 01
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Series 912 690
06.1985→ OM 374 950

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 913 691
1964 → OM 353 903-904, 915, 941, 965, 981-982

50 005 618
Reference 353 200 56 01

1964 → OM 353 903-904, 915, 941, 965, 981-982

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

OM 353.904, OM 353.941, OM 353.965: 067708→

06.1985→ OM 370 950
06.1985→ OM 374 950

50 005 633Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 914 692
02.1992→ OM 356 901, 903, 911
03.1984→ OM 366 905, 907, 914, 918, 930, 932, 940

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

02.1992→ OM 356 901, 903, 911
03.1984→ OM 366 905, 907, 914, 918, 930, 932, 940

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

OM 904 906, 919, 924, 957

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

OM 374 980-982, 984

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 917 693
OM 353 991

50 005 618
Reference 353 200 56 01

NEW
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OM 353 991
12.1992→ OM 356 941, 952
03.1994→ OM 357 900-901, 906, 909-910, 916, 918, 961
08.1984→02.1993 OM 366 944-945, 966, 974, 978 50 005 836

Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

12.1992→ OM 356 941, 952
03.1994→ OM 357 900-901, 906, 916, 918
08.1984→02.1993 OM 366 944-945, 966, 974, 978

50 005 629
Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

03.1996→ OM 904 906-907

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1013 694
09.1965→03.1977 OM 352 964, 996

OM 353 904, 909, 942-946, 965, 981-982, 989
50 005 618Reference 353 200 56 01

09.1965→03.1977 OM 352 964, 996
OM 353 904, 909, 942-946, 965, 981-982, 989

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 353.904, OM 353.965: 067708→

09.1965→03.1977 OM 352 964, 996

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

Series 1014 695
OM 306 900 018 (ZA)

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

Series 1017 696
09.1975→02.1991 OM 353 950-954, 970-972, 975, 997

50 005 618
Reference 353 200 56 01

09.1975→02.1991 OM 353 950-954, 970-972

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

09.1975→02.1991 OM 353 950-954, 970-972, 975, 997
04.1984→ OM 366 951, 981

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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04.1984→ OM 366 951, 981

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1019 697
04.1972→09.1984 OM 401 919, 922, 924

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→09.1984 OM 401 919, 922, 924

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

04.1972→09.1984 OM 401 919, 922, 924

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1113 698
1968 →1977 OM 360 937-938, 951-952, 962

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

1968 →1977 OM 360 935-938, 951-952, 962

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

10.1967→12.1992 OM 352 905, 964, 996-998
OM 353 904, 909, 938, 965, 982

50 005 618Reference 353 200 56 01

M 352 924
OM 352 904-905, 908, 912-914, 949-950, 953, 955, 963-964, 968, 990,

994, 996-998
OM 353 904, 909, 911, 913, 933, 938, 965, 982
OM 396 900 005, 900 012

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 353.904, OM 353.965: 067708→

OM 352 905, 908, 912-914, 949-950, 953, 955, 963-964, 968, 990, 994,
996-998

50 005 835Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01
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OM 344 912, 937
01.1972→02.2001 OM 353 911, 913

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

OM 352 904-905, 908, 912-914, 949-950, 953, 955, 963, 968, 990, 994
OM 353 911, 913, 933

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 1114 699
08.1984→ OM 306 900 016 (ZA)

OM 356 903-904, 907, 916
OM 366 906-907, 914, 918, 930-931, 933, 935

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

OM 356 903-904, 907, 916
OM 366 906-907, 914, 918, 930-931, 933, 935

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

03.1996→ OM 904 906-907

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

OM 374 980, 984

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 1115 700
OM 904 925

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1116 701
06.1973→ OM 344 937

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

Series 1117 702
02.1992→ OM 356 947, 949, 959
03.1994→ OM 357 901-902, 906-907, 918-919, 961
04.1984→ OM 366 941, 953, 962, 966, 970-971, 975-976

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

NEW
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02.1992→ OM 356 947, 949, 959
03.1994→ OM 357 901-902, 906, 918-919
04.1984→ OM 366 941, 953, 962, 966, 970-971, 975-976

50 005 629
Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

03.1996→ OM 904 906-907

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1120 703
02.1992→ OM 356 983, 986, 993-996
06.1994→ OM 357 920-921, 927, 929, 932
04.1984→ OM 366 962, 980, 988, 990, 992-994, 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1992→ OM 356 983, 986, 993-996
06.1994→ OM 357 920-921, 927, 929
04.1984→ OM 366 962, 980, 988, 990, 992-994, 999

50 005 629
Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1121 704
04.1984→ OM 366 941, 962

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

04.1984→ OM 366 941, 962

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1124 705
03.1992→08.1993 OM 356 979, 983, 989, 991
06.1994→ OM 357 933, 942-944

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

03.1992→08.1993 OM 356 979, 983, 989, 991

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1213 706
09.1965→12.1966 OM 352 939, 964, 987

OM 353 909, 935, 943-946, 989
50 005 618Reference 353 200 56 01
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09.1965→12.1966 OM 352 939, 964, 987
OM 353 909, 935, 943-946, 989
OM 396 900 008 (AFS), 900 020 (AFS)

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

09.1965→12.1966 OM 352 939, 964, 987

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

Series 1214 707
OM 306 900 016 (ZA)
OM 341 941

03.1984→ OM 366 913
50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

03.1984→ OM 366 913

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

OM 374 985

50 005 633
Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

Series 1215 708
OM 904 925

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1216 709
1968 →1977 OM 360 939, 944, 946, 949-950, 961, 964-965, 972

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

1968 →1977 OM 360 939, 944, 946, 949-950, 961, 964-965, 972

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

Series 1217 710
09.1975→09.1985 OM 353 950-953, 970-971, 997
06.1983→06.1985 OM 362 906

50 005 618Reference 353 200 56 01
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09.1975→09.1985 OM 353 950-953, 970-971

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

09.1975→09.1985 OM 353 950-953, 970-971, 997
06.1983→06.1985 OM 362 906
10.1984→ OM 366 960

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

10.1984→ OM 366 960

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1218 711
OM 904 912, 938

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1219 712
04.1972→01.1987 OM 401 905-906, 914-915, 918-919, 921-922, 924-925

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→01.1987 OM 401 905-906, 914-915, 918-919, 921-922, 924-925

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

04.1972→01.1987 OM 401 905-906, 914-915, 918-919, 921-922, 924-925

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1222 713
02.1993→08.1994 OM 401 975

1979 → OM 422 907, 909, 913
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

02.1993→08.1994 OM 401 975
05.1982→12.1991 OM 421 905-906, 909

1979 → OM 422 907, 909, 913
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1988→08.1994 OM 441 905, 913-915, 917, 920, 923, 925-927

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01
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02.1993→ OM 366 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1993→ OM 366 999

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

02.1993→08.1994 OM 401 975
05.1982→12.1991 OM 421 905-906, 909

1979 → OM 422 907, 909, 913
12.1988→08.1994 OM 441 905, 913-915, 917, 920, 923, 925-927

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1224 714
12.1990→ OM 401 975, 984, 990

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

12.1990→ OM 401 975, 984, 990

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 441 927

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

02.1993→ OM 356 999
01.1994→ OM 357 946
02.1993→ OM 366 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1993→ OM 366 999

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

12.1990→ OM 401 975, 984, 990
1988 → OM 441 927

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1225 715
1979 → OM 422 909, 913, 923
1988 → OM 442 907

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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OM 421 909
1979 → OM 422 909, 913, 923

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 907

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

OM 421 909
1979 → OM 422 909, 913, 923
1988 → OM 442 907 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1226 716
02.1993→ OM 401 973, 984, 989
07.1995→ OM 441 986, 989
02.1990→09.1993 OM 442 907, 920, 926, 933 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

02.1993→ OM 401 973, 984, 989
07.1995→ OM 441 986, 989

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

02.1990→09.1993 OM 442 907, 920, 926, 933

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

02.1993→ OM 401 973, 984, 989
07.1995→ OM 441 986, 989
02.1990→09.1993 OM 442 907 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1227 717
01.1992→ OM 401 973, 978, 989

1988 → OM 442 907, 914, 920, 926, 932-933
01.1994→ OM 445 933 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1992→ OM 401 973, 978, 989
01.1994→ OM 445 933

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 907, 914, 920, 926, 932-933

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01
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01.1992→ OM 401 973, 978, 989
1988 → OM 442 907, 914

01.1994→ OM 445 933 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1228 718
1979 → OM 422 907, 909, 913
1988 → OM 442 907

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 907, 909, 913

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 907

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1979 → OM 422 907, 909, 913
1988 → OM 442 907

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1231 719
05.1991→ OM 401 974, 986

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

05.1991→ OM 401 974, 986

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

02.1993→ OM 356 999
02.1993→ OM 366 999

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1993→ OM 366 999

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

05.1991→ OM 401 974, 986

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1234 720
07.1995→05.1998 OM 441 989, 993
01.1994→ OM 445 923, 933

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1995→05.1998 OM 441 989, 993
01.1994→ OM 445 923, 933

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→05.1998 OM 441 989, 993
01.1994→ OM 445 923, 933

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1245 721
1985 →02.1991 OM 442 953

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 953

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 953

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1313 722
1968 →1977 OM 360 937-938, 951-952, 962

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

1968 →1977 OM 360 935-938, 951-952, 962

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

1964 → OM 352 905, 939, 964, 987, 997
01.1970→03.1977 OM 353 909-910

50 005 618Reference 353 200 56 01

1964 → OM 352 905, 938-939, 963-964, 968, 987, 991, 994, 997
01.1970→ OM 353 909-914

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01
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1964 → OM 352 905, 938-939, 963-964, 968, 987, 991, 994, 997

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

06.1973→ OM 344 937, 939, 951
01.1972→ OM 353 911-914

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

01.1967→ OM 352 905, 938, 963, 968, 991, 994
01.1972→ OM 353 911-914

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 1314 723
OM 306 900 016 (ZA)

12.1992→ OM 356 908-910
07.1984→ OM 366 906-907, 914, 918, 936-938

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

06.1973→ OM 344 937, 939
07.1984→12.1993 OM 366 962, 966

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

12.1992→ OM 356 908-910
07.1984→ OM 366 906-907, 914, 918, 936-938, 962, 966

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1316 724
06.1973→ OM 344 937, 939, 951

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

Series 1317 725
1968 →1977 OM 360 937-939, 944, 946, 949-952, 961-962, 964-965, 972

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

1968 →1977 OM 360 935-939, 944, 946, 949-952, 961-962, 964-965, 972

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01



M

MERCEDES-BENZ

706 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

10.1967→ OM 352 905, 997

50 005 618
Reference 353 200 56 01

10.1967→ OM 352 905, 997

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

10.1967→ OM 352 905, 997

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

12.1992→ OM 356 944-945, 995
03.1994→ OM 357 902-903, 907, 961-962
04.1984→ OM 366 944, 946, 953, 962, 966, 988, 997

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

10.1967→03.1977 OM 352 905

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

12.1992→ OM 356 944-945, 995
03.1994→ OM 357 902
04.1984→ OM 366 944, 946, 953, 962, 966, 988, 997

50 005 629
Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

03.1996→ OM 904 907

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1318 726
06.1973→ OM 341 947
06.1973→ OM 344 937

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

OM 904 938

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1320 727
02.1992→ OM 356 983, 992-993, 995
03.1994→ OM 357 902, 921, 930, 932
07.1984→02.1993 OM 366 962, 966, 980, 988, 992, 997

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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02.1992→ OM 356 983, 992-993, 995
03.1994→ OM 357 902, 921
07.1984→02.1993 OM 366 962, 966, 980, 988, 992, 997

50 005 629
Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1324 728
01.1991→02.2001 OM 356 983
03.1994→ OM 357 907, 940, 947-948
01.1991→ OM 366 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

01.1991→02.2001 OM 356 983
03.1994→ OM 357 940
01.1991→ OM 366 999

50 005 629
Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1413 729
1968 →1977 OM 360 937-938, 951-952, 962

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

1968 →1977 OM 360 937-938, 951-952, 962

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

01.1975→12.1984 OM 352 997
OM 353 935, 944, 946, 964

50 005 618Reference 353 200 56 01

01.1967→12.1984 OM 352 901, 912-913, 930-931, 945-946, 976, 978, 997
OM 353 935, 944, 946, 964
OM 396 900 008 (AFS), 900 016 (AFS)

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

01.1967→12.1984 OM 352 901, 912-913, 930-931, 945-946, 976, 978, 997

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

01.1967→12.1984 OM 352 901, 912-913, 930-931, 945-946, 976, 978

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01
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Series 1414 730
OM 306 900 017 (ZA)

04.1984→03.1991 OM 366 906, 909
OM 382 912

50 005 843
Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01

364 180 01 01

04.1984→03.1991 OM 366 906, 909
OM 382 912

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1417 731
1968 →1977 OM 360 937-938, 951-952, 962

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

1968 →1977 OM 360 937-938, 951-952, 962

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

01.1975→ OM 352 997
01.1975→ OM 353 920, 951, 953, 971

50 005 618Reference 353 200 56 01

01.1975→ OM 352 997
01.1975→07.1985 OM 353 951, 953, 971

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

01.1975→ OM 352 997

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

01.1975→ OM 353 920, 951, 953, 971
09.1989→ OM 356 940, 943, 958
03.1994→ OM 357 915, 946
04.1984→07.1992 OM 366 951-952, 957 50 005 836

Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

09.1989→ OM 356 940, 943, 958
04.1984→07.1992 OM 366 951-952, 957

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01
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OM 904 920, 962

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1418 732
OM 345 900 (USA), 947 (USA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

06.1973→ OM 341 947

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

OM 904 912, 938

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1419 733
05.1983→06.1985 OM 362 906, 909-910

50 005 618
Reference 353 200 56 01

OM 409 906-907 (AFS)
OM 495 900 001 (AFS), 900 002 (AFS), 900 009 (AFS), 900 010 (AFS)

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

04.1972→01.1987 OM 401 905, 914, 919, 922-924

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1983→06.1985 OM 362 906, 909-910
04.1984→ OM 366 952, 981, 983

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

04.1972→01.1987 OM 401 905, 914, 919, 922-924
OM 409 906-907 (AFS)

50 005 207Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01
403 200 49 01 403 200 70 01

04.1984→ OM 366 952, 981, 983

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01
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04.1972→01.1987 OM 401 905, 914, 919, 922-924
OM 409 906-907 (AFS)

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1420 734
06.1983→06.1985 OM 362 909-910

50 005 618
Reference 353 200 56 01

07.1985→ OM 356 984, 987
06.1983→06.1985 OM 362 909-910
07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

07.1985→ OM 356 984, 987
07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1422 735
02.1993→08.1994 OM 401 973, 975, 977, 979

1979 → OM 422 908-909, 913, 923
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

02.1993→08.1994 OM 401 973, 975, 977, 979
05.1982→10.1990 OM 421 905-906

1979 → OM 422 908-909, 913, 923
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1982→08.1994 OM 441 905, 913, 920, 923

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

02.1993→08.1994 OM 401 973, 975, 977, 979
05.1982→10.1990 OM 421 905-906

1979 → OM 422 908-909, 913, 923
08.1982→08.1994 OM 441 905, 913, 920, 923

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1424 736
02.1993→ OM 401 973, 975, 994
04.1972→01.1987 OM 402 910-911, 919, 921
01.1995→ OM 445 924, 926, 938 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

02.1993→ OM 401 973, 975, 994
04.1972→01.1987 OM 402 910-911, 919, 921
01.1995→ OM 445 924, 926, 938

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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OM 356 988, 999
03.1994→ OM 357 946

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

04.1972→01.1987 OM 402 910-911, 919, 921

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

02.1993→ OM 401 973, 975, 994
04.1972→01.1987 OM 402 910-911, 919, 921
01.1995→ OM 445 924, 926, 938 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1425 737
1979 → OM 422 908-909, 913, 923

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 908-909, 913, 923

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1979 → OM 422 908-909, 913, 923

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1426 738
06.1989→09.1993 OM 442 914, 932

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

06.1989→09.1993 OM 442 914, 932

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

12.1992→ OM 356 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

06.1989→09.1993 OM 442 914

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1427 739
03.1991→ OM 401 973, 977-978, 985, 991
01.1994→ OM 445 926, 936

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1991→ OM 401 973, 977-978, 985, 991
01.1994→ OM 445 926, 936

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1992→ OM 356 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

03.1991→ OM 401 973, 977-978, 985, 991
01.1994→ OM 445 926, 936

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1428 740
1979 → OM 422 907, 909, 913
1988 → OM 442 907

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 907, 909, 913

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 907

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1979 → OM 422 907, 909, 913
1988 → OM 442 907

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1429 741
1991 → OM 401 973
1979 → OM 422 907, 909, 913
1988 → OM 442 907, 926, 933 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1991 → OM 401 973
1979 → OM 422 907, 909, 913

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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1988 → OM 442 907, 926, 933

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1991 → OM 401 973
1979 → OM 422 907, 909, 913
1988 → OM 442 907 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1431 742
02.1993→08.1994 OM 401 979

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

02.1993→08.1994 OM 401 979

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

02.1993→ OM 356 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1993→08.1994 OM 401 979

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1442 743
1979 → OM 422 913
1988 → OM 442 907

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 913

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 907

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1979 → OM 422 913
1988 → OM 442 907

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1513 744
1964 →1981 OM 352 935

01.1972→03.1977 OM 353 910
50 005 618Reference 353 200 56 01

1964 →02.2001 OM 352 912-913, 930, 935-937
01.1972→02.2001 OM 353 910, 912

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 →02.2001 OM 352 912-913, 930, 935-937

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

01.1972→ OM 353 912, 939

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

01.1967→02.2001 OM 352 912-913, 930, 936-937
01.1972→ OM 353 912, 939

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 1514 745
12.1992→ OM 356 908
01.1989→12.1992 OM 366 936

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

12.1992→ OM 356 908
01.1989→12.1992 OM 366 936

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1517 746
09.1969→12.1976 OM 360 940-941, 948

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

09.1969→12.1976 OM 360 935-936, 940-942, 948, 960

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01
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10.1967→03.1977 OM 352 905

50 005 618
Reference 353 200 56 01

10.1967→03.1977 OM 352 905
01.1972→ OM 353 912

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

10.1967→03.1977 OM 352 905

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

01.1995→ OM 445 924

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1995→ OM 445 924

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

06.1973→ OM 341 937
01.1972→ OM 353 912, 939
12.1992→ OM 356 946, 953
03.1994→ OM 357 903, 962-963
07.1984→02.1993 OM 366 945, 953, 962, 979

50 005 836

Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

10.1967→03.1977 OM 352 905
01.1972→ OM 353 912, 939

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

12.1992→ OM 356 946, 953
07.1984→02.1993 OM 366 945, 953, 962, 979

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

03.1996→ OM 904 907

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

01.1995→ OM 445 924

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1518 747
06.1973→ OM 341 937

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

Series 1519 748
06.1971→12.1976 OM 360 940-941, 948

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

06.1971→12.1976 OM 360 940-941, 948

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

05.1984→04.1987 OM 345 915 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

Series 1520 749
OM 345 915 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

12.1992→ OM 356 990, 999
03.1994→ OM 357 922, 930
01.1989→12.1992 OM 366 995

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

12.1992→ OM 356 990
01.1989→12.1992 OM 366 995

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1521 750
OM 347 915

50 005 829

Reference 355 180 01 01

Series 1524 751
12.1992→08.1994 OM 356 999
03.1994→ OM 357 941, 947
02.1991→02.2001 OM 366 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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02.1991→02.2001 OM 366 999

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1525 752
01.1985→12.2001 OM 429 951 (USA), 953 (USA), 955 (USA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

Series 1613 753
01.1975→07.1985 OM 353 944, 946, 951, 964

50 005 618
Reference 353 200 56 01

01.1975→07.1985 OM 353 944, 946, 951, 964

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

01.1975→07.1985 OM 353 951

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

Series 1614 754
04.1984→03.1991 OM 366 906, 909

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

04.1984→03.1991 OM 366 906, 909

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1617 755
1968 →1977 OM 360 937-938, 951-952, 962, 983

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

1968 →1977 OM 360 937-938, 951-952, 962, 983

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01
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01.1975→ OM 352 997
01.1975→07.1985 OM 353 951, 953, 964, 971, 978
06.1983→06.1985 OM 362 906 50 005 618

Reference 353 200 56 01

01.1975→ OM 352 997
01.1975→07.1985 OM 353 951, 953, 964, 971

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

01.1975→ OM 352 997

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

01.1975→07.1985 OM 353 951, 953, 971, 978
06.1983→06.1985 OM 362 906
04.1984→ OM 366 951-952, 981, 983

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

04.1984→ OM 366 951-952, 981, 983

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1618 756
OM 904 912, 938

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1619 757
06.1983→06.1985 OM 362 906

50 005 618
Reference 353 200 56 01

OM 409 907 (AFS)
OM 495 900 002 (AFS)

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

04.1972→05.1987 OM 401 905, 914, 923-924, 928

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

06.1983→06.1985 OM 362 906
07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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04.1972→05.1987 OM 401 905, 914, 923-924, 928
OM 409 907 (AFS)

50 005 207Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01
403 200 49 01 403 200 70 01

07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

04.1972→05.1987 OM 401 905, 914, 923-924, 928
OM 409 907 (AFS)

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1620 758
06.1983→09.1985 OM 362 909-910

50 005 618
Reference 353 200 56 01

09.1969→12.1974 OM 355 912

50 005 829

Reference 355 180 01 01

06.1983→09.1985 OM 362 909-910
07.1985→ OM 366 981, 983

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

07.1985→ OM 366 981, 983

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1621 759
06.1978→ OM 360 982

50 005 203

Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

06.1978→ OM 360 982

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01
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09.1969→12.1972 OM 355 966

50 005 829

Reference 355 180 01 01

09.1969→12.1972 OM 355 966

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

Series 1622 760
1979 → OM 422 909

01.1985→02.1991 OM 441 961
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1982 → OM 421 905, 910
1979 → OM 422 909

01.1985→02.1991 OM 441 961
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1982→ OM 441 905-907, 914, 917, 919

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

05.2001→ OM 924 910

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

1982 → OM 421 905, 910
1979 → OM 422 909

08.1982→ OM 441 905-907, 914, 917, 919, 961 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1624 761
09.1967→05.1977 OM 355 912, 960, 962-963, 983

50 005 829

Reference 355 180 01 01

07.1975→01.1987 OM 402 910-911, 923
OM 407 931 (AFS)

01.1995→ OM 445 924
OM 496 900 002 (AFS), 900 023 (AFS), 900 034 (AFS), 900 035 (AFS)

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1975→01.1987 OM 402 910-911, 923
01.1995→ OM 445 924

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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07.1975→01.1987 OM 402 910-911, 923
OM 407 931 (AFS)

50 005 207Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01
403 200 49 01 403 200 70 01

09.1967→05.1977 OM 355 960, 962-963, 983

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

07.1975→01.1987 OM 402 910-911, 923
OM 407 931 (AFS)

01.1995→ OM 445 924 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1625 762
1979 → OM 422 909, 911-913, 915

03.1987→02.1990 OM 442 905, 908-909
OM 475 950-951 (BRA), 976 (AFS/LAM), 986 (AFS/LAM), 994 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 909, 911-913, 915

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1987→02.1990 OM 442 905, 908-909

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1979 → OM 422 909, 911-913, 915
03.1987→02.1990 OM 442 905, 908-909

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1626 763
04.1972→1985 OM 402 905-906, 912, 916, 924

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

04.1972→1985 OM 402 905-906, 912, 916, 924

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→1985 OM 402 905-906, 912, 916, 924

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01
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04.1972→1985 OM 402 905-906, 912, 916, 924

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1627 764
08.1992→ OM 401 984
08.1992→ OM 440 907
07.1995→ OM 441 986
08.1988→09.1993 OM 442 926
01.1994→ OM 445 934-935

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

08.1992→ OM 401 984
07.1995→ OM 441 986
01.1994→ OM 445 934-935

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1992→ OM 440 907
08.1988→09.1993 OM 442 926

50 005 616Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

08.1992→ OM 401 984
07.1995→ OM 441 986
01.1994→ OM 445 934-935 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1628 765
1981 → OM 423 905, 908

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→05.1989 OM 422 905-906, 911, 913, 916, 918
07.1987→02.1990 OM 441 951

1988 → OM 442 908-909
OM 475 974 (AFS/LAM), 976 (AFS/LAM), 986 (AFS/LAM), 994

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1982 → OM 421 910
01.1980→05.1989 OM 422 905-906, 911, 913, 916, 918

1981 → OM 423 905, 908
07.1987→02.1990 OM 441 951 50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 908-909

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1982 → OM 421 910
01.1980→05.1989 OM 422 905-906, 911, 913, 916, 918

1981 → OM 423 905, 908
07.1987→02.1990 OM 441 951

1988 → OM 442 908-909

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1629 766
1988 → OM 442 907

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1988 → OM 442 907

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1988 → OM 442 907

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1630 767
OM 475 982 (AFS/LAM), 985 (AFS/LAM), 989 (AFS/LAM)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

Series 1632 768
09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-932, 934-935
12.1983→03.1991 OM 423 905

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 403.915, OM 403.916, OM 403.931, OM 403.932, OM 403.934, OM 403.935:
121800→

09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-932, 934-935
01.1980→05.1989 OM 422 905
10.1998→ OM 475 979 (AFS/LAM) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 403.915, OM 403.916, OM 403.931, OM 403.932, OM 403.934, OM 403.935:
→121799

09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-932, 934-935
01.1980→05.1989 OM 422 905
12.1983→03.1991 OM 423 905

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-932, 934-935

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-932, 934-935
01.1980→05.1989 OM 422 905
12.1983→03.1991 OM 423 905 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1633 769
10.1980→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958
09.1984→03.1991 OM 423 908

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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01.1989→02.1991 OM 441 951
OM 475 982 (AFS/LAM)
OM 485 980 (BRA) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

10.1980→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958
09.1984→03.1991 OM 423 908
01.1989→02.1991 OM 441 951

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1980→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958
09.1984→03.1991 OM 423 908
01.1989→02.1991 OM 441 951 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1634 770
01.1992→ OM 440 945

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1995→ OM 445 934
11.1995→ OM 476 971 (BRA)

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1992→ OM 440 945
01.1995→ OM 445 934

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1992→ OM 440 945
01.1995→ OM 445 934

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1635 771
02.1986→08.1994 OM 442 950, 952, 963

1988 → OM 443 905
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 476 978 (BRA), 988 (BRA), 991 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

02.1986→08.1994 OM 442 950, 952, 963
1988 → OM 443 905

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

02.1986→08.1994 OM 442 950, 952, 963
1988 → OM 443 905

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1636 772
12.1983→03.1991 OM 423 905, 908

1988 → OM 443 905
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 476 978 (BRA), 988 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

12.1983→03.1991 OM 423 905, 908
1988 → OM 443 905

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1983→03.1991 OM 423 905, 908
1988 → OM 443 905

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1638 773
11.1980→12.1986 OM 422 953, 955, 959

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

11.1980→12.1986 OM 422 953, 955, 959

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

11.1980→12.1986 OM 422 953, 955, 959

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1644 774
01.1984→1992 OM 423 950

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

06.1986→07.1992 OM 442 951, 953, 980, 982

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

06.1986→07.1992 OM 442 951, 953, 980, 982

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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06.1986→07.1992 OM 442 951, 953, 980, 982

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1650 775
01.1984→1989 OM 423 950

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

Series 1713 776
1964 →1981 OM 352 931

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

1964 →1981 OM 352 931

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

1964 →1981 OM 352 931

50 005 617
Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 1717 777
09.1989→08.1993 OM 356 940
09.1989→08.1993 OM 366 952

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

09.1989→08.1993 OM 356 940
09.1989→08.1993 OM 366 952

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1718 778
OM 904 938

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1719 779
09.1973→08.1982 OM 401 909, 916, 924

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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09.1973→08.1982 OM 401 909, 916, 924

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

09.1973→08.1982 OM 401 909, 916, 924

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1720 780
02.1990→ OM 356 978, 984-985
01.1994→ OM 357 925
07.1985→ OM 366 983, 995-996

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1990→ OM 356 984-985
07.1985→ OM 366 983, 995-996

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1722 781
OM 441 901

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 441 901

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1988→08.1994 OM 441 905, 913-914, 916, 920, 923, 926, 932-933

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

12.1988→08.1994 OM 366 983

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

12.1988→08.1994 OM 366 983

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

05.2001→ OM 924 912, 914

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01
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OM 441 901, 905, 913-914, 916, 920, 923, 926, 932-933

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1724 782
OM 466 900 005 (AFS)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

12.1992→08.1994 OM 356 999
03.1994→ OM 357 941
02.1991→02.2001 OM 366 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1991→02.2001 OM 366 999

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1725 783
OM 475 951 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

2000 → OM 906 975

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 1726 784
02.1993→08.1994 OM 401 973
07.1988→08.1994 OM 440 909
12.1988→08.1994 OM 441 960
12.1988→08.1994 OM 442 906-907, 914, 922-923, 932, 935

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

02.1993→08.1994 OM 401 973
12.1988→08.1994 OM 441 960

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1988→08.1994 OM 440 909
12.1988→08.1994 OM 442 906-907, 914, 922-923, 932, 935

50 005 616Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

02.1993→08.1994 OM 401 973
12.1988→08.1994 OM 441 960
12.1988→08.1994 OM 442 906-907, 914, 922-923 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1727 785
03.1991→ OM 401 973, 978

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1991→ OM 401 973, 978

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1991→ OM 401 973, 978

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1728 786
07.1988→ OM 442 923, 925

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1988→ OM 442 923, 925

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

OM 906 933, 953, 974, 977

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

07.1988→08.1994 OM 442 923

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1729 787
1979 → OM 422 907, 916

03.1987→08.1994 OM 442 906-908, 922-923, 925-926
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 907, 916

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1987→08.1994 OM 442 906-908, 922-923, 925-926

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01
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1979 → OM 422 907, 916
03.1987→08.1994 OM 442 906-908, 922-923

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1732 788
01.1989→07.1992 OM 441 960

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1989→07.1992 OM 441 960

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1989→07.1992 OM 441 960

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1733 789
01.1989→ OM 441 951, 960-962, 981, 983, 991
01.1994→ OM 445 939

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1989→ OM 441 951, 960-962, 981, 983, 991
01.1994→ OM 445 939

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1989→07.1992 OM 441 923

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

01.1989→ OM 441 923, 951, 960-962, 981, 983, 991
01.1994→ OM 445 939

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1735 790
07.1991→08.1994 OM 440 940
07.1988→08.1994 OM 442 942, 944, 963-964, 966, 971, 976
12.1991→ OM 462 900 410 (AFS) 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

08.1989→08.1994 OM 442 906

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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07.1991→08.1994 OM 440 940
07.1988→08.1994 OM 442 942, 944, 963-964, 966, 971, 976

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1989→08.1994 OM 442 906

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

07.1991→08.1994 OM 440 940
07.1988→08.1994 OM 442 906, 942, 944, 963-964, 966, 971, 976

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1748 791
07.1988→07.1992 OM 442 985, 989, 992

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1988→07.1992 OM 442 985, 989, 992

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1988→07.1992 OM 442 985, 989, 992

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1750 792
07.1995→ OM 440 971

1985 →02.1991 OM 442 989
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→ OM 440 971
1985 →02.1991 OM 442 989

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→ OM 440 971
1985 →02.1991 OM 442 989

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1813 793
01.1968→ OM 352 963, 994
01.1972→07.1983 OM 353 911

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01
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01.1968→ OM 352 963, 994

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

01.1972→07.1983 OM 353 911

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

01.1968→ OM 352 963, 994
01.1972→07.1983 OM 353 911

50 005 617Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

Series 1814 794
04.1984→03.1991 OM 366 906

OM 382 912

50 005 843Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

04.1984→03.1991 OM 366 906
OM 382 912

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1816 795
09.1989→08.1994 OM 366 952

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

09.1989→08.1994 OM 366 952

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1817 796
1968 →12.1976 OM 360 943, 963

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

05.1988→ OM 382 913

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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05.1988→ OM 382 913

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1819 797
01.1972→12.1976 OM 360 963

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

OM 345 915 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

11.1974→05.1987 OM 401 905

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

11.1974→05.1987 OM 401 905

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

11.1974→05.1987 OM 401 905

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1820 798
OM 345 915 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

05.1992→ OM 356 987
01.1994→ OM 357 925

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

05.1992→ OM 356 987

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01
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Series 1821 799
07.1985→ OM 382 919, 971

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

07.1985→ OM 382 919, 971

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1824 800
M 476 920

12.1990→ OM 401 973, 975, 984, 990
01.1994→ OM 445 924-925, 930, 933, 938, 941 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

12.1990→ OM 401 973, 975, 984, 990
01.1994→ OM 445 924-925, 930, 933, 938, 941

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 441 908-909

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

12.1992→08.1994 OM 356 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

12.1990→ OM 401 973, 975, 984, 990
1988 → OM 441 908-909

01.1994→ OM 445 924-925, 930, 933, 938, 941 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1825 801
08.1997→ OM 457 942

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


08.1997→ OM 457 942

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Series 1827 802
12.1990→ OM 401 973, 977-978, 989, 991
01.1994→ OM 445 926, 933, 936

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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12.1990→ OM 401 973, 977-978, 989, 991
01.1994→ OM 445 926, 933, 936

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1992→08.1994 OM 356 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

12.1990→ OM 401 973, 977-978, 989, 991
01.1994→ OM 445 926, 933, 936

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1829 803
08.1992→ OM 440 907
01.1994→ OM 445 934-935

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1994→ OM 445 934-935

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1992→ OM 440 907

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

01.1994→ OM 445 934-935

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1831 804
12.1990→ OM 401 972, 979, 986, 993
07.1995→ OM 441 986, 993, 997
01.1994→ OM 445 929-930, 937 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

12.1990→ OM 401 972, 979, 986, 993
07.1995→ OM 441 986, 993, 997
01.1994→ OM 445 929-930, 937

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1990→ OM 401 972, 979, 986, 993
07.1995→ OM 441 986, 993, 997
01.1994→ OM 445 929-930, 937 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1834 805
01.1992→ OM 440 945

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1989→ OM 441 960, 986-987, 989, 993, 996, 999
01.1994→ OM 445 920-921, 934, 939

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1992→ OM 440 945
01.1989→ OM 441 960, 986-987, 989, 993, 996, 999
01.1994→ OM 445 920-921, 934, 939

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1992→ OM 440 945
01.1989→ OM 441 960, 986-987, 989, 993, 996, 999
01.1994→ OM 445 920-921, 934, 939 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1835 806
01.1996→ OM 446 946

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 466 900 405, 900 505

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1996→ OM 446 946

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1996→ OM 446 946

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1836 807
OM 457 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


OM 457 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Series 1838 808
12.1990→ OM 402 971-972, 975, 985-986, 996

OM 440 978-979, 982, 989, 991
01.1994→ OM 446 920, 924-925, 927, 935-936, 943, 946 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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12.1990→ OM 402 971-972, 975, 985-986, 996
OM 440 978-979, 982, 989, 991

01.1994→ OM 446 920, 924-925, 927, 935-936, 943, 946
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1990→ OM 402 971-972, 975, 985-986, 996
OM 440 978-979, 982, 989, 991

01.1994→ OM 446 920, 924-925, 927, 935-936, 943, 946 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1840 809
07.1991→07.1992 OM 402 971

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1991→07.1992 OM 402 971

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1991→07.1992 OM 402 971

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1842 810
OM 457 944

50 005 828Reference 403 180 28 01

ohne Antriebsrad, without impeller, sans roue motrice, sin rueda motriz, ��� ��������

����	


OM 457 944

50 005 827Reference 403 180 27 01

mit Antriebsrad, with impeller, avec roue motrice, con rueda motriz, 	 ���������

����	��

Series 1844 811
07.1991→07.1992 OM 402 996
11.1991→02.2001 OM 440 970, 978-979, 982
01.1996→ OM 446 920, 922, 936, 946 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1991→07.1992 OM 402 996
11.1991→02.2001 OM 440 970, 978-979, 982
01.1996→ OM 446 920, 922, 936, 946

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1991→07.1992 OM 402 996
11.1991→02.2001 OM 440 970, 978-979, 982
01.1996→ OM 446 920, 922, 936, 946 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1850 812
07.1995→ OM 440 973

1985 →05.1998 OM 442 985, 989, 997
01.1996→ OM 446 920 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→ OM 440 973
1985 →05.1998 OM 442 985, 989, 997

01.1996→ OM 446 920
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→ OM 440 973
1985 →05.1998 OM 442 985, 989, 997

01.1996→ OM 446 920 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1853 813
1991 → OM 402 996

07.1995→06.1995 OM 440 979, 982
01.1996→ OM 446 920, 936 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1991 → OM 402 996
07.1995→06.1995 OM 440 979, 982
01.1996→ OM 446 920, 936

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1991 → OM 402 996
07.1995→06.1995 OM 440 979, 982
01.1996→ OM 446 920, 936 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1916 814
02.1977→01.1987 OM 401 923

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

02.1977→01.1987 OM 401 923

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

02.1977→01.1987 OM 401 923

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1919 815
05.1974→08.1982 OM 401 909, 916

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1974→08.1982 OM 401 909, 916

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

05.1974→08.1982 OM 401 909, 916

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1920 816
02.1990→ OM 356 978, 985
07.1985→ OM 366 996

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1990→ OM 356 985
07.1985→ OM 366 996

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 1921 817
OM 335 930 (IRN)

09.1969→12.1972 OM 355 966

50 005 829Reference 355 180 01 01

OM 357 926

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

09.1969→12.1972 OM 355 966

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

Series 1922 818
02.1993→ OM 401 975

1979 → OM 422 909
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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02.1993→ OM 401 975
10.1981→03.1991 OM 421 905

1979 → OM 422 909
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1989→08.1994 OM 441 905, 914, 923, 926, 932

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

02.1993→ OM 401 975
10.1981→03.1991 OM 421 905

1979 → OM 422 909
05.1989→08.1994 OM 441 905, 914, 923, 926, 932

OM 481 902 (TUR)

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1923 819
1967 →1978 OM 355 913-914

50 005 829

Reference 355 180 01 01

Series 1924 820
10.1975→ OM 345 910 (BRA), 912-913 (BRA)

OM 355 960, 963-964, 968, 983-984

50 005 829Reference 355 180 01 01

04.1972→1985 OM 402 917
OM 407 930 (AFS)
OM 496 900 001 (AFS), 900 026 (AFS), 900 027 (AFS) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

04.1972→1985 OM 402 917

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 357 949

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

04.1972→1985 OM 402 917
OM 407 930 (AFS)

50 005 207Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01
403 200 49 01 403 200 70 01
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OM 355 960, 963-964, 968, 977 (MEX), 983-984

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

04.1972→1985 OM 402 917
OM 407 930 (AFS)

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1925 821
1979 →1988 OM 422 909

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 →1988 OM 422 909

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1979 →1988 OM 422 909

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1926 822
08.1973→12.1980 OM 402 906, 912, 916
07.1988→ OM 442 922

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

08.1973→12.1980 OM 402 906, 912, 916

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1988→ OM 442 922

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

08.1973→12.1980 OM 402 906, 912, 916

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

08.1973→12.1980 OM 402 906, 912, 916
07.1988→ OM 442 922

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1927 823
1991 → OM 401 973

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1991 → OM 401 973

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1991 → OM 401 973

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1928 824
1985 →02.1991 OM 442 952, 962

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 407 952 (AFS), 956 (AFS)
01.1980→03.1991 OM 422 905-907, 911, 913, 916
03.1987→05.1989 OM 442 908

OM 482 912 (TUR)
OM 492 900 002 (AFS)
OM 496 900 401 (AFS), 900 426 (AFS), 900 430 (AFS)

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→03.1991 OM 422 905-907, 911, 913, 916
1985 →02.1991 OM 442 952, 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1987→05.1989 OM 442 908

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

10.1979→ OM 407 952 (AFS)

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

05.1979→02.2001 OM 355 969

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

OM 407 952 (AFS), 956 (AFS)
01.1980→03.1991 OM 422 905-907, 911, 913, 916

1985 →02.1991 OM 442 908, 952, 962 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 1929 825
1985 →08.1994 OM 442 966, 971

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1975→ OM 345 913 (BRA)
OM 355 968

50 005 829Reference 355 180 01 01

01.1980→05.1989 OM 422 916
03.1987→ OM 442 906-909, 923-926

OM 476 950 (BRA) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→05.1989 OM 422 916
1985 →08.1994 OM 442 966, 971

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1987→ OM 442 906-909, 923-926

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

OM 355 968, 977 (MEX)

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

01.1980→05.1989 OM 422 916
1985 → OM 442 906-909, 923-924, 966, 971

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1930 826
10.1975→ OM 345 913 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

Series 1932 827
09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-935

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

121800→

OM 345 950 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01
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09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-935

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

→121799

09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-935

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-935

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

09.1970→1985 OM 403 915-916, 931-935

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1933 828
11.1980→03.1991 OM 422 952, 954, 956-958
10.1984→ OM 492 900 409 (AFS)

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 345 950 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

11.1980→03.1991 OM 422 952, 954, 956-958

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

11.1980→03.1991 OM 422 952, 954, 956-958

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1934 829
OM 345 953 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

Series 1935 830
07.1991→08.1994 OM 440 940-942

1985 →08.1994 OM 442 942-944, 950, 952, 962-964, 966, 971-972, 976-978
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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OM 476 973, 979-980 (BRA), 983 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1991→08.1994 OM 440 940-942
1985 →08.1994 OM 442 942-944, 950, 952, 962-964, 966, 971-972, 976-978

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1991→08.1994 OM 440 940-942
1985 →08.1994 OM 442 942-944, 950, 952, 962-964, 966, 971-972, 976-978

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1936 831
10.1981→03.1991 OM 423 905-908
02.1986→02.1991 OM 442 950, 952, 959, 962

1988 → OM 443 905 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1981→03.1991 OM 423 905-908
02.1986→02.1991 OM 442 950, 952, 959, 962

1988 → OM 443 905
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1981→03.1991 OM 423 905-908
02.1986→02.1991 OM 442 950, 952, 959, 962

1988 → OM 443 905 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1938 832
OM 402 985

11.1980→06.1990 OM 422 953, 955, 959
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 476 979-980 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 402 985
11.1980→06.1990 OM 422 953, 955, 959

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 402 985
11.1980→06.1990 OM 422 953, 955, 959

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1941 833
OM 476 982 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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Series 1944 834
10.1985→12.1989 OM 442 951, 953, 980

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1985→12.1989 OM 442 951, 953, 980

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1985→12.1989 OM 442 951, 953, 980

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1945 835
10.1985→12.1989 OM 442 953, 962, 966, 971

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 476 982 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

10.1985→12.1989 OM 442 953, 962, 966, 971

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1985→12.1989 OM 442 953, 962, 966, 971

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 1948 836
09.1988→ OM 442 985, 989, 992, 997

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

09.1988→ OM 442 985, 989, 992, 997

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

09.1988→ OM 442 985, 989, 992, 997

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2020 837
03.1994→ OM 357 930

OM 366 995, 997

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

OM 366 995, 997

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 2024 838
09.1969→12.1974 OM 355 962

50 005 829

Reference 355 180 01 01

02.1993→ OM 401 975, 984
01.1994→ OM 445 924-925

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

02.1993→ OM 401 975, 984
01.1994→ OM 445 924-925

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

02.1991→02.2001 OM 366 999

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

09.1969→12.1974 OM 355 962

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

02.1991→02.2001 OM 366 999

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

02.1993→ OM 401 975, 984
01.1994→ OM 445 924-925

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2025 839
08.1983→03.1991 OM 422 909

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

08.1983→03.1991 OM 422 909

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1983→03.1991 OM 422 909

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2026 840
08.1973→03.1981 OM 402 912, 916

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

08.1973→03.1981 OM 402 912, 916

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1973→03.1981 OM 402 912, 916

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

08.1973→03.1981 OM 402 912, 916

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2027 841
01.1992→07.1992 OM 401 989
01.1994→ OM 445 933

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1992→07.1992 OM 401 989
01.1994→ OM 445 933

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1992→07.1992 OM 401 989
01.1994→ OM 445 933

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2028 842
11.1981→03.1991 OM 423 907

1985 →02.1991 OM 442 962
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→06.1989 OM 422 905-907, 910-911, 913, 916
01.1989→02.1991 OM 441 951

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→06.1989 OM 422 905-907, 910-911, 913, 916
11.1981→03.1991 OM 423 907
01.1989→02.1991 OM 441 951

1985 →02.1991 OM 442 962 50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1980→06.1989 OM 422 905-907, 910-911, 913, 916
11.1981→03.1991 OM 423 907
01.1989→02.1991 OM 441 951

1985 →02.1991 OM 442 962
50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2031 843
05.1991→ OM 402 996
03.1992→06.1995 OM 440 979

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

05.1991→ OM 401 972, 979, 986, 993
07.1995→ OM 441 997-998
01.1994→ OM 445 929-930 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

05.1991→ OM 401 972, 979, 986, 993
05.1991→ OM 402 996
03.1992→06.1995 OM 440 979
07.1995→ OM 441 997-998
01.1994→ OM 445 929-930

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1991→ OM 401 972, 979, 986, 993
05.1991→ OM 402 996
03.1992→06.1995 OM 440 979
07.1995→ OM 441 997-998
01.1994→ OM 445 929-930

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2032 844
09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 935

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

121800→

09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 935

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

→121799

09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 935

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 935

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 935

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2033 845
12.1981→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

12.1981→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1981→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2035 846
1981 → OM 423 907

06.1986→07.1989 OM 442 950, 952, 958, 962, 967
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 907
06.1986→07.1989 OM 442 950, 952, 958, 962, 967

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 907
06.1986→07.1989 OM 442 950, 952, 958, 962, 967

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2036 847
03.1984→03.1991 OM 423 905-908

1985 →03.1991 OM 442 950, 962
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

08.1983→03.1991 OM 422 907

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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08.1983→03.1991 OM 422 907
03.1984→03.1991 OM 423 905-908

1985 →03.1991 OM 442 950, 962
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1983→03.1991 OM 422 907
03.1984→03.1991 OM 423 905-908

1985 →03.1991 OM 442 950, 962 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2038 848
11.1991→ OM 402 971-972, 978, 985-986, 996

OM 440 978-979, 989-990
01.1994→ OM 446 924-925, 927, 935-936 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

11.1991→ OM 402 971-972, 978, 985-986, 996
OM 440 978-979, 989-990

01.1994→ OM 446 924-925, 927, 935-936
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

11.1991→ OM 402 971-972, 978, 985-986, 996
OM 440 978-979, 989-990

01.1994→ OM 446 924-925, 927, 935-936 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2044 849
01.1991→05.1998 OM 440 970, 979
07.1995→05.1998 OM 442 997
01.1994→ OM 446 922, 927, 936 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1991→05.1998 OM 440 970, 979
07.1995→05.1998 OM 442 997
01.1994→ OM 446 922, 927, 936

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1991→05.1998 OM 440 970, 979
07.1995→05.1998 OM 442 997
01.1994→ OM 446 922, 927, 936 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2050 850
07.1995→05.1998 OM 440 976

1985 →05.1998 OM 442 989, 997
01.1996→ OM 446 920 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→05.1998 OM 440 976
1985 →05.1998 OM 442 989, 997

01.1996→ OM 446 920
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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07.1995→05.1998 OM 440 976
1985 →05.1998 OM 442 989, 997

01.1996→ OM 446 920 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2053 851
01.1996→ OM 446 920

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1996→ OM 446 920

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1996→ OM 446 920

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2219 852
02.1983→09.1985 OM 362 906, 910

50 005 618
Reference 353 200 56 01

01.1976→04.1987 OM 345 915 (BRA), 973 (BRA)

50 005 829

Reference 355 180 01 01

OM 409 906 (AFS), 908 (AFS)
OM 495 900 001 (AFS), 900 003 (AFS), 900 009 (AFS), 900 010 (AFS)

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

04.1972→06.1987 OM 401 905, 914, 923-928

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

02.1983→09.1985 OM 362 906, 910
07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

04.1972→06.1987 OM 401 905, 914, 923-928
OM 409 906 (AFS), 908 (AFS)

50 005 207Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01
403 200 49 01 403 200 70 01
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07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

04.1972→06.1987 OM 401 905, 914, 923-928
OM 409 906 (AFS), 908 (AFS)

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2220 853
07.1983→09.1985 OM 362 909-910

50 005 618
Reference 353 200 56 01

OM 345 915 (BRA), 973 (BRA)
1967 →1978 OM 355 910

50 005 829Reference 355 180 01 01

07.1983→09.1985 OM 362 909-910
07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 2222 854
1979 → OM 422 911, 913

01.1989→02.1991 OM 441 961
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

05.1982→03.1991 OM 421 905, 907
1979 → OM 422 911, 913

01.1989→02.1991 OM 441 961
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 441 914, 919

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01



M

MERCEDES-BENZ

754 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

05.1982→03.1991 OM 421 905, 907
1979 → OM 422 911, 913
1988 → OM 441 914, 919, 961

OM 481 902 (TUR)
50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2223 855
09.1969→12.1974 OM 355 962

50 005 829

Reference 355 180 01 01

09.1969→12.1974 OM 355 962

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

Series 2224 856
09.1967→12.1974 OM 355 912, 962

50 005 829

Reference 355 180 01 01

04.1972→1985 OM 402 910-911, 914, 927-928

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

04.1972→1985 OM 402 910-911, 914, 927-928

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→1985 OM 402 910-911, 914, 927-928

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

09.1969→12.1974 OM 355 962

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���
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04.1972→1985 OM 402 910-911, 914, 927-928

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2225 857
1979 → OM 422 909, 911-913, 923

01.1989→02.1991 OM 441 961
03.1987→ OM 442 905, 908-909

OM 475 954 (BRA)
OM 492 900 001 (AFS)

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 909, 911-913, 923
01.1989→02.1991 OM 441 961

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

02.1987→03.1991 OM 441 906
03.1987→ OM 442 905, 908-909

50 005 616Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1979 → OM 422 909, 911-913, 923
02.1987→03.1991 OM 441 906, 961
03.1987→ OM 442 905, 908-909 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2226 858
04.1972→1985 OM 402 905, 912, 916, 924

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

04.1972→1985 OM 402 905, 912, 916, 924

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→1985 OM 402 905, 912, 916, 924

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

04.1972→1985 OM 402 905, 912, 916, 924

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2228 859
09.1982→03.1991 OM 423 905, 908

1985 →02.1991 OM 442 962
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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1979 → OM 422 905-906, 911, 913, 916
01.1989→02.1991 OM 441 951, 961

1988 → OM 442 909 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1982 → OM 421 910
1979 → OM 422 905-906, 911, 913, 916

09.1982→03.1991 OM 423 905, 908
01.1989→02.1991 OM 441 951, 961

1985 →02.1991 OM 442 962
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 909

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1982 → OM 421 910
1979 → OM 422 905-906, 911, 913, 916

09.1982→03.1991 OM 423 905, 908
01.1989→02.1991 OM 441 951, 961

1985 → OM 442 909, 962

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2229 860
1988 → OM 442 907

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1988 → OM 442 907

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1988 → OM 442 907

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2232 861
09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 934-935

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

121800→

09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 934-935

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

→121799

09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 934-935

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 934-935

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

09.1970→1985 OM 403 915, 931-932, 934-935

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2233 862
11.1980→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958
09.1982→03.1991 OM 423 908
10.1984→ OM 492 900 405 (AFS) 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1989→02.1991 OM 441 951

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

11.1980→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958
09.1982→03.1991 OM 423 908
01.1989→02.1991 OM 441 951

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

11.1980→05.1987 OM 422 952, 954, 956-958
09.1982→03.1991 OM 423 908
01.1989→02.1991 OM 441 951 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2235 863
03.1986→07.1989 OM 442 950, 952

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→06.1989 OM 422 916

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→06.1989 OM 422 916
03.1986→07.1989 OM 442 950, 952

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1980→06.1989 OM 422 916
03.1986→07.1989 OM 442 950, 952

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2236 864
11.1981→03.1991 OM 423 905-906, 908

1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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01.1989→02.1991 OM 441 951

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

11.1981→03.1991 OM 423 905-906, 908
01.1989→02.1991 OM 441 951

1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

11.1981→03.1991 OM 423 905-906, 908
01.1989→02.1991 OM 441 951

1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2238 865
01.1981→12.1986 OM 422 953, 955, 959

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1981→12.1986 OM 422 953, 955, 959

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1981→12.1986 OM 422 953, 955, 959

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2244 866
1985 →02.1991 OM 442 951, 953, 980

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 951, 953, 980

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 951, 953, 980

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2320 867
02.1990→ OM 356 984, 987

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01
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02.1990→ OM 356 984, 987

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 2325 868
OM 475 951 (BRA), 954 (BRA)

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

Series 2327 869
01.1994→ OM 445 926

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1994→ OM 445 926

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1994→ OM 445 926

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2420 870
02.1990→08.1994 OM 356 984
07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 836Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

02.1990→08.1994 OM 356 984
07.1985→03.1991 OM 366 983

50 005 629Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 2422 871
1991 → OM 401 973, 977, 979

07.1987→ OM 442 914
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1991 → OM 401 973, 977, 979
05.1986→06.1989 OM 421 905

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 441 905, 912, 914, 920, 923-924
07.1987→ OM 442 914

50 005 616Reference 441 200 01 01 441 200 02 01
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1991 → OM 401 973, 977, 979
05.1986→06.1989 OM 421 905

1988 → OM 441 905, 912, 914, 920, 923-924
07.1987→ OM 442 914

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2423 872
OM 906 924

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

Series 2425 873
1979 → OM 422 909, 911-913

OM 475 951 (BRA), 954 (BRA)
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 909, 911-913

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1979 → OM 422 909, 911-913

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2426 874
03.1991→ OM 401 973, 977-978
09.1989→07.1992 OM 441 960
07.1988→08.1994 OM 442 909, 914, 921-923, 932, 934

OM 462 900 011 (AFS), 900 013 (AFS)
50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1991→ OM 401 973, 977-978
09.1989→07.1992 OM 441 960

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1988→08.1994 OM 442 909, 914, 921-923, 932, 934

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

03.1991→ OM 401 973, 977-978
09.1989→07.1992 OM 441 960
07.1988→08.1994 OM 442 909, 914, 922-923 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2427 875
03.1991→ OM 401 973, 977-978
07.1987→ OM 442 914

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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03.1991→ OM 401 973, 977-978

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1987→ OM 442 914

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

03.1991→ OM 401 973, 977-978
07.1987→ OM 442 914

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2428 876
10.1981→03.1991 OM 423 908

1985 →02.1991 OM 442 952, 962
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1979 → OM 422 911, 913, 916
01.1989→02.1991 OM 441 951

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 911, 913, 916
10.1981→03.1991 OM 423 908
01.1989→02.1991 OM 441 951

1985 →02.1991 OM 442 952, 962 50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 906 953

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

1979 → OM 422 911, 913, 916
10.1981→03.1991 OM 423 908
01.1989→02.1991 OM 441 951

1985 →02.1991 OM 442 952, 962
50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2429 877
01.1980→05.1989 OM 422 916
03.1987→08.1994 OM 442 906-908, 922-923, 925

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→05.1989 OM 422 916

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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03.1987→08.1994 OM 442 906-908, 922-923, 925

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

01.1980→05.1989 OM 422 916
03.1987→09.1993 OM 442 906-908, 922-923

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2433 878
1979 → OM 422 954, 957

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

05.1989→ OM 441 951, 960-962, 981, 983, 991

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 954, 957
05.1989→ OM 441 951, 960-962, 981, 983, 991

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1979 → OM 422 954, 957
05.1989→ OM 441 951, 960-962, 981, 983, 991

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2434 879
07.1995→ OM 441 986, 989

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1995→ OM 441 986, 989

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→ OM 441 986, 989

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2435 880
09.1982→03.1991 OM 423 905
07.1991→08.1994 OM 440 940

1985 →08.1994 OM 442 941, 943-944, 952, 962-965, 968, 976
12.1991→ OM 462 900 410 (AFS), 900 411 (AFS)

50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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09.1982→03.1991 OM 423 905
07.1991→08.1994 OM 440 940

1985 →08.1994 OM 442 941, 943-944, 952, 962-965, 968, 976
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

09.1982→03.1991 OM 423 905
07.1991→08.1994 OM 440 940

1985 →08.1994 OM 442 941, 943-944, 952, 962-965, 968, 976 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2436 881
1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2438 882
11.1980→12.1986 OM 422 959

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

11.1980→12.1986 OM 422 959

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

11.1980→12.1986 OM 422 959

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2444 883
01.1984→1992 OM 423 950

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

1985 →02.1991 OM 442 951, 953, 980
01.1996→ OM 446 920

OM 462 900 510 (AFS), 900 511 (AFS) 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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1985 →02.1991 OM 442 951, 953, 980
01.1996→ OM 446 920

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 951, 953, 980
01.1996→ OM 446 920

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2445 884
12.1991→ OM 462 900 411 (AFS)

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

Series 2448 885
07.1988→ OM 442 985, 989, 992, 998

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1988→ OM 442 985, 989, 992, 998

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1988→ OM 442 985, 989, 992, 998

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2517 886
05.1988→ OM 382 913

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

05.1988→ OM 382 913

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

Series 2521 887
07.1985→ OM 382 919

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

07.1985→ OM 382 919

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01
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Series 2522 888
09.1989→ OM 441 923

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

09.1989→ OM 441 923

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2524 889
M 476 920

06.1992→ OM 401 975
07.1995→ OM 441 986
01.1994→ OM 445 924, 941

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

06.1992→ OM 401 975
07.1995→ OM 441 986
01.1994→ OM 445 924, 941

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1992→ OM 356 977 (TUR)

50 005 836
Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

06.1992→ OM 401 975
07.1995→ OM 441 986
01.1994→ OM 445 924, 941 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2527 890
03.1991→ OM 401 973, 977-978, 980
07.1987→ OM 442 914, 932
01.1994→ OM 445 926-927, 936, 940 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1991→ OM 401 973, 977-978, 980
01.1994→ OM 445 926-927, 936, 940

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1987→ OM 442 914, 932

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

03.1991→ OM 401 973, 977-978, 980
07.1987→ OM 442 914
01.1994→ OM 445 926-927, 936, 940 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2528 891
1985 →02.1991 OM 442 952, 962

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→12.1992 OM 422 911, 913, 916

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→12.1992 OM 422 911, 913, 916
1985 →02.1991 OM 442 952, 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1980→12.1992 OM 422 911, 913, 916
1985 →02.1991 OM 442 952, 962

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2529 892
1985 →02.1991 OM 442 971

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1988 → OM 442 906, 924, 929

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1985 →02.1991 OM 442 971

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 906, 924, 929

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1985 → OM 442 906, 924, 971

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2531 893
12.1990→ OM 401 972, 979, 993
01.1994→ OM 445 930, 940

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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12.1990→ OM 401 972, 979, 993
01.1994→ OM 445 930, 940

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1990→ OM 401 972, 979, 993
01.1994→ OM 445 930, 940

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2532 894
01.1994→ OM 445 929

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1994→ OM 445 929

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1994→ OM 445 929

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2534 895
01.1991→ OM 441 960, 986-987, 989
01.1994→ OM 445 920-921, 939-940

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1991→ OM 441 960, 986-987, 989
01.1994→ OM 445 920-921, 939-940

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1991→ OM 441 960, 986-987, 989
01.1994→ OM 445 920-921, 939-940

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2535 896
1985 →02.1991 OM 442 952, 962

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 952, 962

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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1985 →02.1991 OM 442 952, 962

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2536 897
01.1986→12.1992 OM 423 907

1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1986→12.1992 OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1986→12.1992 OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2538 898
03.1991→ OM 402 971-972, 975, 985-986, 989-990, 996
03.1991→02.2001 OM 440 978-979, 982, 986
06.1995→ OM 446 920, 924-925, 928-929, 935-936, 942, 948 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

03.1991→ OM 402 971-972, 975, 985-986, 989-990, 996
03.1991→02.2001 OM 440 978-979, 982, 986
06.1995→ OM 446 920, 924-925, 928-929, 935-936, 942, 948

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1991→ OM 402 971-972, 975, 985-986, 989-990, 996
03.1991→02.2001 OM 440 978-979, 982, 986
06.1995→ OM 446 920, 924-925, 928-929, 935-936, 942, 948 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2539 899
1985 →02.1991 OM 442 966

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 966

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 966

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2540 900
OM 402 971

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 402 971

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 402 971

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2544 901
03.1991→ OM 402 996
12.1991→ OM 440 970, 972, 978-982
07.1995→ OM 442 997
01.1996→ OM 446 920, 922, 946

50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

03.1991→ OM 402 996
12.1991→ OM 440 970, 972, 978-982
07.1995→ OM 442 997
01.1996→ OM 446 920, 922, 946 50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1991→ OM 402 996
12.1991→ OM 440 970, 972, 978-982
07.1995→ OM 442 997
01.1996→ OM 446 920, 922, 946

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2545 902
07.1987→ OM 462 900 511 (AFS)

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

Series 2550 903
07.1995→ OM 440 971, 973

1985 → OM 442 985, 989, 997-998
01.1996→ OM 446 920 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→ OM 440 971, 973
1985 → OM 442 985, 989, 997-998

01.1996→ OM 446 920
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→ OM 440 971, 973
1985 → OM 442 985, 989, 997-998

01.1996→ OM 446 920 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2553 904
01.1994→ OM 446 920, 927, 945

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1994→ OM 446 920, 927, 945

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1994→ OM 446 920, 927, 945

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2622 905
05.1982→ OM 421 905

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1982→ OM 421 905
OM 481 902 (TUR)

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2624 906
1967 → OM 355 910, 912, 960, 963, 975-976, 981-982 (SUI), 983-984

50 005 829

Reference 355 180 01 01

03.1991→ OM 401 975, 978
OM 407 930 (AFS), 932 (AFS)
OM 496 900 001 (AFS), 900 003 (AFS), 900 026 (AFS), 900 027 (AFS) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1991→ OM 401 975, 978

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 407 930 (AFS), 932 (AFS)

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01
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09.1969→ OM 355 960, 963, 975-976, 981-982 (SUI), 983-984

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

03.1991→ OM 401 975, 978
OM 407 930 (AFS), 932 (AFS)

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2626 907
04.1972→1985 OM 402 906, 912, 916, 925-926

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

04.1972→1985 OM 402 906, 912, 916, 925-926

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1972→1985 OM 402 906, 912, 916, 925-926

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

04.1972→1985 OM 402 906, 912, 916, 925-926

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2627 908
03.1991→ OM 401 975, 978

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1991→ OM 401 975, 978

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1991→ OM 401 975, 978

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2628 909
1981 → OM 423 908
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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OM 407 952-953 (AFS), 956 (AFS)
1979 → OM 422 905, 907, 911, 913, 922
1988 → OM 442 908

OM 482 912 (TUR)
OM 492 900 002 (AFS)
OM 496 900 401 (AFS), 900 402 (AFS), 900 426 (AFS)

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1979 → OM 422 905, 907, 911, 913, 922
1981 → OM 423 908
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 908

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

10.1979→ OM 407 952-953 (AFS)

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

11.1978→02.2001 OM 355 969

50 005 211

Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01
355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

wartungsfrei
maintenance-free
sans entretien
sin necesidad de mantenimiento
�� ����
����	 � ��	�����
���

OM 407 952-953 (AFS), 956 (AFS)
1979 → OM 422 905, 907, 911, 913, 922
1981 → OM 423 908
1985 → OM 442 908, 950, 952, 962

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2629 910
1985 →02.1991 OM 442 942, 959, 966

01.1996→ OM 446 933
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

03.1992→ OM 401 979
07.1988→08.1994 OM 442 906-907, 917, 925-926, 929

OM 462 900 011 (AFS) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1992→ OM 401 979
1985 →02.1991 OM 442 942, 959, 966

01.1996→ OM 446 933
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1988→08.1994 OM 442 906-907, 917, 925-926, 929

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01
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03.1992→ OM 401 979
1985 →08.1994 OM 442 906-907, 917, 942, 959, 966

01.1996→ OM 446 933 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2631 911
06.1992→ OM 401 972, 979, 981, 986-987, 993
07.1995→ OM 441 997
01.1994→ OM 445 929-931 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

06.1992→ OM 401 972, 979, 981, 986-987, 993
07.1995→ OM 441 997
01.1994→ OM 445 929-931

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

06.1992→ OM 401 972, 979, 981, 986-987, 993
07.1995→ OM 441 997
01.1994→ OM 445 929-931 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2632 912
08.1973→09.1983 OM 403 916, 931-933, 935

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

121800→

08.1973→09.1983 OM 403 916, 931-933, 935
OM 407 954 (AFS)
OM 496 900 501 (AFS) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 403.916, OM 403.931, OM 403.932, OM 403.933, OM 403.935: →121799

08.1973→09.1983 OM 403 916, 931-933, 935

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1973→09.1983 OM 403 916, 931-933, 935
OM 407 954 (AFS)

50 005 207Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01
403 200 49 01 403 200 70 01

08.1973→09.1983 OM 403 916, 931-933, 935
OM 407 954 (AFS)

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2633 913
05.1982→05.1987 OM 422 952, 954, 956
10.1984→ OM 492 900 406 (AFS)

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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05.1982→05.1987 OM 422 952, 954, 956

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1982→05.1987 OM 422 952, 954, 956

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2634 914
07.1995→ OM 441 986, 989
01.1994→ OM 445 920

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1995→ OM 441 986, 989
01.1994→ OM 445 920

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→ OM 441 986, 989
01.1994→ OM 445 920

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2635 915
07.1991→ OM 402 971
07.1991→ OM 440 940-942, 973
04.1986→ OM 442 942, 944, 950, 952, 959, 962, 964, 966, 971-972, 978
12.1991→ OM 482 940 (TUR)

50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→06.1989 OM 422 916
07.1988→08.1994 OM 442 909

OM 476 983 (BRA) 50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1991→ OM 402 971
01.1980→06.1989 OM 422 916
07.1991→ OM 440 940-942, 973
04.1986→ OM 442 942, 944, 950, 952, 959, 962, 964, 966, 971-972, 978 50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1988→08.1994 OM 442 909

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

07.1991→ OM 402 971
01.1980→06.1989 OM 422 916
07.1991→ OM 440 940-942, 973
04.1986→ OM 442 909, 942, 944, 950, 952, 959, 962, 964, 966, 971-972, 978

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2636 916
1989 →02.1991 OM 443 980

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

11.1981→03.1991 OM 423 905-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

OM 493 900 001 (AFS) 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

11.1981→03.1991 OM 423 905-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

11.1981→03.1991 OM 423 905-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2637 917
12.1991→ OM 482 941 (TUR)

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

Series 2638 918
03.1991→ OM 402 971-972, 974-975, 978, 984-986
01.1981→12.1986 OM 422 953, 955

OM 440 978-979, 981, 989-990
1985 →02.1991 OM 442 950

01.1994→ OM 446 920, 924-927, 935-936
10.1984→ OM 492 900 501 (AFS)

50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

03.1991→ OM 402 971-972, 974-975, 978, 985-986
01.1981→12.1986 OM 422 953, 955

OM 440 978-979, 981, 989-990
1985 →02.1991 OM 442 950

01.1994→ OM 446 920, 924-927, 935-936
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1992→ OM 402 984

50 005 632
Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

03.1991→ OM 402 971-972, 974-975, 978, 985-986
01.1981→12.1986 OM 422 953, 955

OM 440 978-979, 981, 989-990
1985 →02.1991 OM 442 950

01.1994→ OM 446 920, 924-927, 935-936

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2644 919
03.1991→ OM 402 996
12.1991→02.2001 OM 440 970, 978, 981-982
10.1985→07.1992 OM 442 951, 953, 980, 983
01.1996→ OM 446 922, 936, 946
07.1987→ OM 462 900 511 (AFS)

50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

03.1991→ OM 402 996
12.1991→02.2001 OM 440 970, 978, 981-982
10.1985→07.1992 OM 442 951, 953, 980, 983
01.1996→ OM 446 922, 936, 946 50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1991→ OM 402 996
12.1991→02.2001 OM 440 970, 978, 981-982
10.1985→07.1992 OM 442 951, 953, 980, 983
01.1996→ OM 446 922, 936, 946

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2645 920
1989 →02.1991 OM 443 980

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

1985 →02.1991 OM 442 953

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 953

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 953

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2648 921
07.1995→ OM 440 973
12.1988→ OM 442 985, 989, 992, 994, 997

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→ OM 440 973
12.1988→ OM 442 985, 989, 992, 994, 997

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→ OM 440 973
12.1988→ OM 442 985, 989, 992, 994, 997

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2650 922
07.1992→ OM 440 971, 973, 975, 982

1985 →05.1998 OM 442 942, 985, 989, 994, 997
01.1996→ OM 446 920 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1992→ OM 440 971, 973, 975, 982
1985 →05.1998 OM 442 942, 985, 989, 994, 997

01.1996→ OM 446 920
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1992→ OM 440 971, 973, 975, 982
1985 →05.1998 OM 442 942, 985, 989, 994, 997

01.1996→ OM 446 920 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2653 923
07.1995→06.1995 OM 440 979, 981-982
01.1996→ OM 446 920, 933, 936, 945-946

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→06.1995 OM 440 979, 981-982
01.1996→ OM 446 920, 933, 936, 945-946

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→06.1995 OM 440 979, 981-982
01.1996→ OM 446 920, 933, 936, 945-946

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2822 924
05.1982→ OM 421 905

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1982→ OM 421 905

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2825 925
05.1982→ OM 421 905

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1982→ OM 421 905

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 2828 926
1981 → OM 423 908

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1979 → OM 422 911, 913

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

05.1982→ OM 421 905
1979 → OM 422 911, 913
1981 → OM 423 908

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

2000 → OM 906 953

50 005 627Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

05.1982→ OM 421 905
1979 → OM 422 911, 913
1981 → OM 423 908 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 2833 927
04.1984→ OM 422 954

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

04.1984→ OM 422 954

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1984→ OM 422 954

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3025 928
12.1985→07.1987 OM 422 909, 912, 920

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

12.1985→07.1987 OM 422 909, 912, 920

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1985→07.1987 OM 422 909, 912, 920

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 3028 929
1981 → OM 423 908
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

12.1985→03.1991 OM 422 911, 913, 919, 921
01.1989→02.1991 OM 441 951

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

12.1985→03.1991 OM 422 911, 913, 919, 921
1981 → OM 423 908

01.1989→02.1991 OM 441 951
1985 →02.1991 OM 442 950, 952 50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1985→03.1991 OM 422 911, 913, 919, 921
1981 → OM 423 908

01.1989→02.1991 OM 441 951
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3031 930
03.1991→ OM 401 979

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1991→ OM 401 979

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1991→ OM 401 979

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3033 931
04.1984→ OM 422 954

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

04.1984→ OM 422 954

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

04.1984→ OM 422 954

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 3035 932
1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→06.1989 OM 422 916

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→06.1989 OM 422 916
1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1980→06.1989 OM 422 916
1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3036 933
10.1989→02.1991 OM 443 980

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3038 934
11.1980→12.1986 OM 422 959

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

11.1980→12.1986 OM 422 959

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01



MERCEDES-BENZ

M

781© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

11.1980→12.1986 OM 422 959

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3050 935
07.1995→05.1998 OM 440 976

1985 →05.1998 OM 442 989, 997
01.1996→ OM 446 932-933 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→05.1998 OM 440 976
1985 →05.1998 OM 442 989, 997

01.1996→ OM 446 932-933
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→05.1998 OM 440 976
1985 →05.1998 OM 442 989, 997

01.1996→ OM 446 932-933 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3053 936
07.1995→05.1998 OM 440 976

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→05.1998 OM 440 976

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→05.1998 OM 440 976

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3228 937
1981 → OM 423 908
1988 → OM 442 950, 952

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1987→03.1991 OM 422 911, 913, 919, 921
01.1989→ OM 441 951, 960

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1987→03.1991 OM 422 911, 913, 919, 921
1981 → OM 423 908

01.1989→ OM 441 951, 960
1988 → OM 442 950, 952 50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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07.1987→03.1991 OM 422 911, 913, 919, 921
1981 → OM 423 908

01.1989→ OM 441 951, 960
1988 → OM 442 950, 952

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3229 938
07.1988→ OM 442 915-916, 923, 927-928

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1988→ OM 442 915-916, 923, 927-928

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

07.1988→ OM 442 915-916, 923

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3231 939
03.1991→ OM 401 972, 979, 993

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

03.1991→ OM 401 972, 979, 993

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

03.1991→ OM 401 972, 979, 993

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3233 940
10.1990→ OM 441 960, 982, 985, 988, 990, 992
01.1994→ OM 445 922

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

10.1990→ OM 441 960, 982, 985, 988, 990, 992
01.1994→ OM 445 922

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1990→ OM 441 960, 982, 985, 988, 990, 992
01.1994→ OM 445 922

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 3234 941
05.1989→05.1998 OM 441 981, 985, 988, 990, 992
01.1994→ OM 445 922

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

05.1989→05.1998 OM 441 981, 985, 988, 990, 992
01.1994→ OM 445 922

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1989→05.1998 OM 441 981, 985, 988, 990, 992
01.1994→ OM 445 922

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3235 942
OM 402 983

09.1982→03.1991 OM 423 905
07.1987→09.1993 OM 442 944-945, 950, 952, 959, 966, 971 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→06.1989 OM 422 916
07.1987→01.1989 OM 441 951

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 402 983
01.1980→06.1989 OM 422 916
09.1982→03.1991 OM 423 905
07.1987→01.1989 OM 441 951
07.1987→09.1993 OM 442 944-945, 950, 952, 959, 966, 971

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 402 983
01.1980→06.1989 OM 422 916
09.1982→03.1991 OM 423 905
07.1987→01.1989 OM 441 951
07.1987→09.1993 OM 442 944-945, 950, 952, 959, 966, 971

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3238 943
10.1990→ OM 402 971, 973, 977, 982, 985, 987
07.1995→06.1995 OM 440 980

1988 →02.1991 OM 442 950
06.1995→ OM 446 920, 924, 926, 939

50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1991 → OM 441 960

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

10.1990→ OM 402 971, 973, 977, 982, 985, 987
07.1995→06.1995 OM 440 980

1991 → OM 441 960
1988 →02.1991 OM 442 950

06.1995→ OM 446 920, 924, 926, 939
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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10.1990→ OM 402 971, 973, 977, 982, 985, 987
07.1995→06.1995 OM 440 980

1991 → OM 441 960
1988 →02.1991 OM 442 950

06.1995→ OM 446 920, 924, 926, 939

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3240 944
1985 →02.1991 OM 442 989

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 989

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 989

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3244 945
12.1990→ OM 440 970, 975, 978, 980-981
07.1995→ OM 442 997
01.1996→ OM 446 922 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

12.1990→ OM 440 970, 975, 978, 980-981
07.1995→ OM 442 997
01.1996→ OM 446 922

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1990→ OM 440 970, 975, 978, 980-981
07.1995→ OM 442 997
01.1996→ OM 446 922 50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3248 946
1985 →02.1991 OM 442 985

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 985

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 985

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 3250 947
09.1985→08.1994 OM 423 950
01.1990→09.1993 OM 443 980

50 005 205Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

07.1995→ OM 440 971
1985 →02.1991 OM 442 985, 989

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→ OM 440 971
1985 →02.1991 OM 442 985, 989

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→ OM 440 971
1985 →02.1991 OM 442 985, 989

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3253 948
01.1996→ OM 446 920, 939, 945

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1996→ OM 446 920, 939, 945

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1996→ OM 446 920, 939, 945

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3328 949
1981 → OM 423 908
1985 →1996 OM 442 950, 952, 962

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→03.1991 OM 422 911, 913-914, 916, 919, 921
1988 → OM 442 905

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→03.1991 OM 422 911, 913-914, 916, 919, 921
1981 → OM 423 908
1985 →1996 OM 442 950, 952, 962

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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1988 → OM 442 905

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

01.1980→03.1991 OM 422 911, 913-914, 916, 919, 921
1981 → OM 423 908
1985 → OM 442 905, 950, 952, 962 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3332 950
08.1973→09.1983 OM 403 931-932

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

121800→

08.1973→09.1983 OM 403 931-932

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

→121799

08.1973→09.1983 OM 403 931-932

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

08.1973→09.1983 OM 403 931-932

50 005 207
Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01

403 200 49 01 403 200 70 01

08.1973→09.1983 OM 403 931-932

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3333 951
12.1982→11.1991 OM 422 954, 957

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

12.1982→11.1991 OM 422 954, 957

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1982→11.1991 OM 422 954, 957

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 3335 952
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→06.1989 OM 422 916

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

01.1980→06.1989 OM 422 916
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

01.1980→06.1989 OM 422 916
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3336 953
10.1989→02.1991 OM 443 980

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

12.1982→11.1991 OM 423 905-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 960, 962

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

12.1982→11.1991 OM 423 905-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 960, 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1982→11.1991 OM 423 905-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 960, 962

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3338 954
01.1980→ OM 422 955

1985 →02.1991 OM 442 950
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

01.1980→ OM 422 955
1985 →02.1991 OM 442 950

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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01.1980→ OM 422 955
1985 →02.1991 OM 442 950

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3344 955
1985 →02.1991 OM 442 951, 953

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 951, 953

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 951, 953

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3528 956
1981 → OM 423 908
1985 →1996 OM 442 950, 952, 962

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1987→09.1989 OM 422 911, 913, 919
1988 → OM 442 905

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

07.1987→09.1989 OM 422 911, 913, 919
1981 → OM 423 908
1985 →1996 OM 442 950, 952, 962

50 005 615
Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 905

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

07.1987→09.1989 OM 422 911, 913, 919
1981 → OM 423 908
1985 → OM 442 905, 950, 952, 962 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3529 957
10.1988→02.1991 OM 442 959

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1988 → OM 442 907, 915

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01
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10.1988→02.1991 OM 442 959

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 907, 915

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01

1988 → OM 442 907, 915, 959

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3534 958
05.1989→ OM 441 981, 988
01.1994→ OM 445 922

50 005 837
Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

05.1989→ OM 441 981, 988
01.1994→ OM 445 922

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1989→ OM 441 981, 988
01.1994→ OM 445 922

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3535 959
1991 → OM 402 983
1985 →08.1994 OM 442 942, 944-946, 950, 952, 957, 959, 962, 966, 989

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1988 → OM 442 905, 909

50 005 837Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

1991 → OM 402 983
1985 →08.1994 OM 442 942, 944-946, 950, 952, 957, 959, 962, 966, 989

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1988 → OM 442 905, 909

50 005 616
Reference 441 200 01 01 441 200 02 01
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1991 → OM 402 983
1985 → OM 442 905, 909, 942, 944-946, 950, 952, 957, 959, 962, 966, 989

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3536 960
1989 →02.1991 OM 443 980

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952, 962

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3538 961
10.1990→ OM 402 973-974, 977-978, 982-984, 987

OM 440 975, 979-980, 982-985, 987-988
01.1996→ OM 446 926, 930-931, 939-941 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1990→ OM 402 973-974, 977-978, 982-983, 987
OM 440 975, 979-980, 982-985, 987-988

01.1996→ OM 446 926, 930-931, 939-941
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

05.1992→ OM 402 984

50 005 632
Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

10.1990→ OM 402 973-974, 977-978, 982-983, 987
OM 440 975, 979-980, 982-985, 987-988

01.1996→ OM 446 926, 930-931, 939-941 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3544 962
OM 440 970, 975, 979, 982-985, 987

1985 → OM 442 951, 953, 980
01.1996→ OM 446 920, 939, 945 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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OM 440 970, 975, 979, 982-985, 987
1985 → OM 442 951, 953, 980

01.1996→ OM 446 920, 939, 945
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 440 970, 975, 979, 982-985, 987
1985 → OM 442 951, 953, 980

01.1996→ OM 446 920, 939, 945 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3548 963
1985 →02.1991 OM 442 945, 985

01.1996→ OM 446 932
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 945, 985
01.1996→ OM 446 932

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 945, 985
01.1996→ OM 446 932

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3550 964
OM 440 971, 975-976, 983, 987

1985 → OM 442 989, 993, 997, 999
01.1996→ OM 446 932 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 440 971, 975-976, 983, 987
1985 → OM 442 989, 993, 997, 999

01.1996→ OM 446 932
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 440 971, 975-976, 983, 987
1985 → OM 442 989, 993, 997, 999

01.1996→ OM 446 932 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3553 965
07.1995→05.1998 OM 440 976, 983
01.1996→ OM 446 920, 932, 939, 945

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→05.1998 OM 440 976, 983
01.1996→ OM 446 920, 932, 939, 945

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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07.1995→05.1998 OM 440 976, 983
01.1996→ OM 446 920, 932, 939, 945

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3636 966
1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3820 967
09.1985→09.1994 OM 423 950

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

Series 3833 968
12.1982→11.1991 OM 422 957

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

12.1982→11.1991 OM 422 957

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1982→11.1991 OM 422 957

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3835 969
10.1989→02.1991 OM 442 952

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1989→02.1991 OM 442 952

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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10.1989→02.1991 OM 442 952

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3836 970
1981 → OM 423 907

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 907

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 907

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 3850 971
09.1985→08.1994 OM 423 950

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

Series 4044 972
1985 →02.1991 OM 442 951, 953

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 951, 953

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 951, 953

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4050 973
01.1984→ OM 423 950

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

07.1995→05.1998 OM 440 975

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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07.1995→05.1998 OM 440 975

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→05.1998 OM 440 975

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4150 974
12.1990→02.2001 OM 440 978, 981

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

12.1990→02.2001 OM 440 978, 981

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

12.1990→02.2001 OM 440 978, 981

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4435 975
1985 →02.2001 OM 442 944-945, 950, 952, 962, 966

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.2001 OM 442 944-945, 950, 952, 962, 966

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.2001 OM 442 944-945, 950, 952, 962, 966

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4436 976
10.1989→02.2001 OM 443 980

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.2001 OM 442 950, 952, 962

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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1981 → OM 423 906-907
1985 →02.2001 OM 442 950, 952, 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.2001 OM 442 950, 952, 962

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4445 977
10.1989→02.1991 OM 442 962

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1989→02.1991 OM 442 962

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1989→02.1991 OM 442 962

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4635 978
10.1989→02.2001 OM 442 952

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1989→02.2001 OM 442 952

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1989→02.2001 OM 442 952

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4645 979
1985 →02.2001 OM 442 942, 950, 952-953, 959, 962, 966

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.2001 OM 442 942, 950, 952-953, 959, 962, 966

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01
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1985 →02.2001 OM 442 942, 950, 952-953, 959, 962, 966

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4648 980
10.1989→02.2001 OM 442 942, 959, 966

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

10.1989→02.2001 OM 442 942, 959, 966

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

10.1989→02.2001 OM 442 942, 959, 966

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4836 981
1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 962

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 962

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 906-907
1985 →02.1991 OM 442 962

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4838 982
07.1995→06.1995 OM 440 983
01.1996→ OM 446 939

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

07.1995→06.1995 OM 440 983
01.1996→ OM 446 939

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

07.1995→06.1995 OM 440 983
01.1996→ OM 446 939

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 4844 983
OM 440 975, 979, 982, 984-985

1985 →02.1991 OM 442 951, 953
01.1996→ OM 446 920 50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 440 975, 979, 982, 984-985
1985 →02.1991 OM 442 951, 953

01.1996→ OM 446 920
50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 440 975, 979, 982, 984-985
1985 →02.1991 OM 442 951, 953

01.1996→ OM 446 920 50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4850 984
01.1984→ OM 423 950

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

OM 440 971, 985
07.1995→ OM 442 997

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 440 971, 985
07.1995→ OM 442 997

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 440 971, 985
07.1995→ OM 442 997

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 4853 985
OM 440 975, 979, 982, 984-985

01.1996→ OM 446 920, 940
50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 440 975, 979, 982, 984-985
01.1996→ OM 446 920, 940

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 440 975, 979, 982, 984-985
01.1996→ OM 446 920, 940

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Series 4936 986
1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 952

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 5035 987
1985 →02.1991 OM 442 942, 966

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1985 →02.1991 OM 442 942, 966

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 942, 966

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 5038 988
OM 440 985, 988

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

OM 440 985, 988

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 440 985, 988

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 5248 989
1985 →02.1991 OM 442 985

50 005 834Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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1985 →02.1991 OM 442 985

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1985 →02.1991 OM 442 985

50 005 210
Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 5436 990
1989 →02.1991 OM 443 980

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1992 OM 442 950, 952

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1992 OM 442 950, 952

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1992 OM 442 950, 952

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01

Series 6036 991
10.1989→02.1991 OM 443 980

50 005 205
Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 834
Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 615Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

1981 → OM 423 907
1985 →02.1991 OM 442 950, 952

50 005 210Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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Engine 992
09.1983→06.1995 OM 601 911-912

50 005 031
Reference 601 200 02 20 601 200 07 20 601 200 09 20

OM 360 937-941, 944, 946, 948-952, 961-962, 964-965, 971-972,
982-983

50 005 203Reference 360 200 03 01 360 200 09 01 360 200 37 01 360 200 45 01

10.1983→01.1996 OM 616 963

50 005 428
Reference 616 200 04 20 616 200 07 20

01.1996→ OM 521 940
06.1996→ OM 522 940-943, 950

OM 541 920-928, 940-952
OM 542 920-926, 940-945, 947
OM 941 910, 920-921, 929-930, 940, 960, 970, 980-981, 990

06.1996→ OM 942 900, 910-912, 925, 930, 960, 967, 970, 980, 990

50 005 619

Reference 542 200 05 01 542 200 15 01 542 200 19 01

04.1999→ OM 611 980

50 005 776

Reference 611 200 04 01 611 200 10 01

OM 360 910, 930, 935-944, 946, 948-952, 960-973, 975, 982-983

50 005 830
Reference 360 180 06 01 360 180 07 01 360 180 15 01 360 180 18 01

360 180 20 01 360 180 24 01 360 180 26 01

1964 →12.1992 OM 352 905, 907, 909, 934-935, 939, 964, 985-987, 996-998
OM 353 903-904, 909-910, 915-917, 920, 935, 938, 941-946, 950-954,

963-966, 968-972, 974-975, 977-978, 981-984, 989, 991, 997
OM 362 906, 909-910

50 005 618

Reference 353 200 56 01
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M 352 921, 923-924, 929
OM 304 900 001, 900 401
OM 306 900 016 (ZA), 900 017 (ZA), 900 018 (ZA)
OM 314 910, 914, 916-922, 940-951, 953-954, 956-957, 958 (TUR), 959,

960 (TUR), 961-965, 967
OM 341 918 (AMS), 934, 938, 941
OM 352 900 000, 900 001, 900 002, 900 003, 900 004, 900 005, 900 006,

900 007, 900 008, 900 009, 900 010, 900 011, 900 012, 900
013, 900 014, 900 015, 900 016, 900 017, 900 018, 900 019, 900
020, 900 021, 900 400, 900 410, 900 411, 900 412, 900 413,
900 414, 900 415, 900 416, 900 417, 900 418, 900 419, 900 420,
900 421, 900 422, 900 423, 900 424, 900 425, 900 426, 900
427, 900 428, 900 429, 900 430, 900-908, 910-914, 919,
930-939, 942-946, 948-950, 953-976, 978-979, 981-992, 994,
996-999

OM 353 900-905, 907, 909-917, 922-923, 930-938, 940-946, 949-954,
957, 960-966, 968-973, 980-985, 989, 995

OM 354 900-903, 920-926
OM 356 901-916
OM 364 906-909, 911-913, 916-921, 950-952, 954-959, 981-987, 989
OM 366 905-910, 911 (TUR), 912-915, 918-919, 930-933, 935-940, 947,

949, 955, 958, 977
OM 382 912, 916 (TUR)
OM 394 900 005 (AFS), 900 006 (AFS), 900 007 (AFS), 900 009 (AFS)
OM 396 900 005, 900 007, 900 008 (AFS), 900 009, 900 010, 900 011,

900 012, 900 013, 900 014, 900 015, 900 016 (AFS), 900 017,
900 020 (AFS), 900 021, 900 024, 900 026

50 005 843

Reference 314 180 10 01 352 180 24 01 352 180 63 01 352 180 70 01
364 180 01 01

03.1993→08.1995 OM 601 913

50 005 036
Reference 601 200 11 20

OM 423 950
OM 443 980

50 005 205Reference 422 200 05 01 422 200 10 01

OM 402 901 -504, 971-975, 977-978, 982-987, 989-990, 996
OM 403 910 -000, 910 001, 910 002, 910 003, 910 004, 910 005, 910

006, 911 -000, 915-917, 919, 930-935
OM 422 901 400, 901 410, 901 500, 901, 952-959
OM 423 900 -000, 905-908
OM 440 940-942, 945, 948, 970-973, 975-976, 978-991
OM 442 901 -400, 901 404, 901 500, 901 501, 901 502, 901 504, 901

505, 901 506, 901 507, 901 508, 901 520, 941-946, 950-953,
957-959, 962-968, 969 502 (USA), 969 503 (USA), 969 504
(USA), 971-972, 976-978, 980, 982-983, 985, 989, 993-994,
997-999

OM 443 900 -000, 905
OM 446 920, 922-932, 934-936, 939-943, 945-946, 948
OM 462 900 410 (AFS), 900 411 (AFS), 900 414, 900 510 (AFS), 900 511

(AFS)
04.1986→ OM 463 900 010

OM 482 940-941 (TUR)
OM 492 900 405 (AFS), 900 406 (AFS), 900 409 (AFS), 900 411 (AFS),

900 501 (AFS)
OM 493 900 001 (AFS)

50 005 834

Reference 403 180 33 01 423 180 01 01 423 180 05 01
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OM 314 900 000, 900 001, 900 002, 900 003, 900 004, 900 005, 900 006,
900 007, 900 008, 900 010, 900 011, 900 012, 900 013, 900
014, 900 015, 900 016, 900 017, 900 018, 900 019, 900 020, 900
021, 900 022, 900 023, 900 025, 900, 910, 940, 942-944, 946,
948, 959, 961

OM 352 900 000, 900 001, 900 002, 900 003, 900 004, 900 005, 900 006,
900 007, 900 008, 900 009, 900 010, 900 011, 900 012, 900
013, 900 014, 900 015, 900 016, 900 017, 900 018, 900 019, 900
020, 900 021, 900 400, 900 410, 900 411, 900 412, 900 413,
900 414, 900 415, 900 416, 900 417, 900 418, 900 419, 900 420,
900 421, 900 422, 900 423, 900 424, 900 425, 900 426, 900
427, 900 428, 900 429, 900 430, 900-901, 905-914, 930-932,
934-939, 942-946, 948-950, 953-961, 963-965, 967-976,
978-979, 981-983, 985-992, 994, 996-999

50 005 835

Reference 314 180 05 01 314 180 10 01 352 180 63 01

M 115 951, 954
OM 615 913, 963
OM 616 912, 916-917
OM 617 910, 912

50 005 932

12.1997→ OM 611 960-962
06.1999→ OM 612 961-963, 966-967

50 005 455
Reference 611 200 02 01 611 200 12 01

OM 407 920, 951
OM 447 903, 952-953, 982-983, 988, 994
OM 457 936-937

03.1998→ OM 458 960, 970, 980
50 005 828

Reference 403 180 28 01

OM 335 910 (IRN), 930 (IRN), 932
OM 345 900 (USA), 910 (BRA), 912-913 (BRA), 915 (BRA), 950 (BRA),

953 (BRA), 973 (BRA)
1961 →1967 OM 346 951

OM 347 915
OM 355 910, 912-914, 916, 918, 960, 962-964, 966, 968, 970, 974-976,

979-980 (ITA), 981-982 (SUI), 983-984

50 005 829

Reference 355 180 01 01
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M 476 921
OM 401 901 504, 972-975, 977-981, 984-987, 989-991, 993-994
OM 402 900 -000, 900 001, 900 003, 900 004, 900 400, 901 -000,

905-906, 910-914, 916-917, 919, 921, 923-928
OM 403 910 -000, 910 001, 910 002, 910 003, 910 004, 910 005, 910

006, 911 -000, 915-917, 919, 930-935
OM 407 900 -000, 900 001, 900 002, 901 400, 901 500, 901 600, 901,

930-932 (AFS), 952-954 (AFS), 956 (AFS)
OM 409 906-908 (AFS)

02.1984→ OM 421 901 -400, 901 410, 901 500, 901 510
OM 422 900 -000, 905-916, 918-923
OM 427 900 -000, 902 -400, 902 500
OM 429 951 (USA), 953 (USA), 955 (USA)
OM 440 907, 909-911
OM 441 901 400, 901 500, 901 504, 901 505, 901 505, 901 507, 901 520,

901 530, 901, 951, 960-962, 981-983, 985-993, 996-999
OM 442 900 -000, 900 004, 905-909, 914-917, 920-929, 932-935
OM 445 920-927, 929-931, 933, 936-941
OM 447 900 -000, 902 400, 902 500, 902 501, 902 520, 902 521, 902,

969 501 (USA), 969 502 (USA), 969 503 (USA)
OM 462 900 010, 900 011 (AFS), 900 012, 900 013 (AFS)
OM 466 900 005 (AFS), 900 405, 900 505
OM 475 907 505, 907 506, 907, 950-951 (BRA), 954 (BRA), 974 (AFS/

LAM), 976-979 (AFS/LAM), 982 (AFS/LAM), 985-986 (AFS/
LAM), 989 (AFS/LAM), 991 (AFS/LAM), 994

OM 476 916 405, 916 406, 916, 917 505, 917 506, 917, 950 (BRA), 971
(BRA), 973, 978-980 (BRA), 982-983 (BRA), 988 (BRA), 991
(BRA)

OM 482 912 (TUR)
OM 485 980 (BRA)
OM 492 900 001 (AFS), 900 002 (AFS), 900 004 (AFS), 900 005, 900

007, 900 008, 900 009, 900 010, 900 013
OM 495 900 001 (AFS), 900 002 (AFS), 900 003 (AFS), 900 009 (AFS),

900 010 (AFS)
OM 496 900 001 (AFS), 900 002 (AFS), 900 003 (AFS), 900 023 (AFS),

900 026 (AFS), 900 027 (AFS), 900 030 (AFS), 900 031 (AFS),
900 034 (AFS), 900 035 (AFS), 900 401 (AFS), 900 402 (AFS),
900 425 (AFS), 900 426 (AFS), 900 429 (AFS), 900 430 (AFS),
900 431 (AFS), 900 501 (AFS)

50 005 837

Reference 401 180 00 01 401 180 01 01 403 180 06 01 403 180 17 01

OM 401 905-906, 909, 914-916, 918-919, 921-928, 972-975, 977-981,
984-987, 989-991, 993-994

OM 402 905-906, 910-914, 916-917, 919, 921, 923-928, 971-975,
977-978, 982-983, 985-987, 989-990, 996

OM 403 915-917, 919, 930-935
OM 407 901, 951
OM 421 900, 905-907, 909-910
OM 422 901, 905-916, 918-923, 952-959
OM 423 901, 905-908

1980 → OM 424 901
OM 440 940-942, 945, 948, 970-973, 975-976, 978-991
OM 441 901, 951, 960-962, 981-983, 985-993, 996-999
OM 442 941-946, 950-953, 957-959, 962-968, 971-972, 976-978, 980,

982-983, 985, 989, 993-994, 997-999
OM 443 905
OM 445 920-927, 929-931, 933, 936-941
OM 446 920, 922-932, 934-936, 939-943, 945-946, 948
OM 447 902-903

50 005 615

Reference 403 200 76 01 403 200 77 01

OM 440 907, 909-911
OM 441 905-907, 912-920, 923-927, 932-933
OM 442 905-909, 914-917, 920-929, 932-935 50 005 616

Reference 441 200 01 01 441 200 02 01
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01.1996→ OM 521 940
OM 541 920-928, 940-952
OM 941 910, 920-921, 929-930, 940, 960, 970, 980-981, 990

50 005 628
Reference 541 200 01 01 541 200 11 01 541 200 12 01

04.2000→ OM 611 981
04.2000→ OM 612 981 50 005 782

Reference 611 200 05 01 611 200 11 01

06.1973→ OM 341 937, 947
OM 344 912, 937, 939, 951
OM 353 911-914, 920-921, 939, 950-954, 958-959, 970-972, 974-978,

991, 997
OM 356 940-941, 943-959, 977 (TUR), 978-981, 983-999
OM 357 900-904, 906-910, 912-913, 915-922, 924-927, 929-933,

936-938, 940-949, 961-963
OM 362 906, 909-910
OM 366 941-949, 951-958, 960, 962-963, 966-971, 973-981, 983-984,

988, 990, 992-997, 999
OM 382 913, 919, 971

50 005 836

Reference 366 180 01 01 366 180 04 01

M 115 951, 954
OM 615 913, 916, 963
OM 616 912, 916-917
OM 617 910, 912

50 005 032

Reference 110 200 01 20

OM 401 905-906, 909, 914-916, 918-919, 921-928
OM 402 905-906, 910-914, 916-917, 919, 921, 923-928
OM 403 915-917, 919, 930-935
OM 407 901, 930-932 (AFS), 951, 952-954 (AFS)
OM 409 906-908 (AFS)

50 005 207

Reference 403 200 27 01 403 200 32 01 403 200 34 01 403 200 35 01
403 200 49 01 403 200 70 01

OM 335 932
OM 355 960, 962-964, 966, 968-970, 974-976, 979-980 (ITA), 981-982

(SUI), 983-984 50 005 211
Reference 355 200 01 01 355 200 05 01 355 200 06 01 355 200 08 01

355 200 09 01 355 200 11 01 355 200 15 01

12.1984→ OM 601 912, 940-943, 970
OM 602 911-912, 930-931, 938-942, 946-947, 961, 991, 993

12.1984→06.1996 OM 603 912-913, 931, 960, 963, 971-972
OM 661 911

01.1996→ OM 662 911

50 005 439

Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

OM 352 900-906, 908, 910-914, 919, 930-933, 936-938, 942-946,
948-950, 953-963, 965-976, 978-979, 981-984, 988-992, 994,
999

OM 353 900-902, 905, 907, 911-914, 921-923, 930-934, 936-937,
939-940, 949, 957, 976

50 005 617

Reference 353 200 36 01 353 200 37 01

OM 422 900 -000

50 005 625
Reference 422 200 11 01

NEW
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OM 356 901-911, 913, 915-916, 940-941, 943-949, 951-953, 958-959,
979, 983-987, 989-996

OM 357 900-902, 904, 906, 908, 916-921, 927, 929, 936-938, 940
OM 366 905-910, 912-914, 918-919, 930-933, 935-938, 940-946,

951-954, 957-958, 960, 962, 966-971, 973-981, 983, 988, 990,
992-997, 999

OM 382 912-913, 919, 971

50 005 629

Reference 366 200 09 01 366 200 59 01

01.1996→ OM 521 940
OM 541 920-922, 924-928, 940-952
OM 941 910, 920-921, 929-930, 940, 960, 970, 980-981, 990 50 005 831

Reference 541 180 00 01 541 180 01 01 541 180 02 01 541 180 03 01

06.1996→ OM 522 940-943, 950
OM 542 920-926, 940-945, 947

06.1996→ OM 942 900, 910-912, 925, 930, 960, 967, 970, 980, 990 50 005 838
Reference 542 180 00 01 542 180 01 01 542 180 02 01 542 180 07 01

OM 602 993
01.1988→06.1996 OM 603 960, 971-972

50 005 490Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

OM 422 900 -000

50 005 626
Reference 422 200 12 01

OM 904 904-912, 914-925, 927-931, 936, 938, 941-943, 950-953, 955,
957, 959, 961-962

OM 906 910-928, 930-931, 933-935, 937-941, 947, 951-956, 960-965,
974-975, 977, 982-983

OM 907 910, 920, 930, 940-941, 960, 970, 980, 990
OM 909 900-901, 910-911, 920-921, 960, 970-971
OM 924 910-912, 914
OM 926 911-912, 914-915

50 005 627

Reference 904 200 04 01 904 200 06 01 904 200 08 01 904 200 20 01
904 200 22 01 904 200 26 01 904 200 49 01 904 201 02 01
904 201 07 01

OM 402 984
08.1980→ OM 407 920
03.1991→ OM 447 952-953, 982-983, 988, 994 50 005 632

Reference 403 200 53 01 403 200 73 01

OM 354 900-903, 920-926
OM 364 906-909, 911-913, 916-921, 950-952, 954-959, 981-987, 989
OM 370 905, 950-952
OM 374 905, 907-908, 950-953, 980-982, 984-988

50 005 633

Reference 364 200 01 01 364 200 09 01 364 200 20 01

OM 407 920, 951
1980 → OM 424 901

OM 447 903, 952-953, 982-983, 988, 994
OM 457 936-937

03.1998→ OM 458 960, 970, 980

50 005 827

Reference 403 180 27 01

NEW
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OM 615 913

50 005 033
Reference 115 200 01 20 115 200 12 20 115 200 16 20 121 200 06 20

121 200 11 20 127 200 01 20 127 200 02 20

M 115 951, 954
OM 615 913, 916, 963
OM 616 912, 916-917
OM 617 910, 912 50 005 035

Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

OM 401 905-906, 909, 914-916, 918-919, 921-928, 972-975, 977-981,
984-987, 989-991, 993-994

OM 402 905-906, 910-914, 916-917, 919, 921, 923-928, 971-975,
977-978, 982-983, 985-987, 989-990, 996

OM 403 915-917, 919, 930-935
OM 407 901, 930-932 (AFS), 951, 952-954 (AFS), 956 (AFS)
OM 409 906-908 (AFS)
OM 421 900, 905-907, 909-910
OM 422 901, 905-916, 918-923, 952-959
OM 423 901, 905-908

1980 → OM 424 901
OM 440 940-942, 945, 948, 970-973, 975-976, 978-991
OM 441 901, 905-907, 912-920, 923-927, 932-933, 951, 960-962,

981-983, 985-993, 996-999
OM 442 905-909, 914-917, 922-924, 941-946, 950-953, 957-959,

962-968, 971-972, 976-978, 980, 982-983, 985, 989, 993-994,
997-999

OM 443 905
OM 445 920-927, 929-931, 933, 936-941
OM 446 920, 922, 924-932, 934-936, 939-943, 945-946, 948
OM 447 902-903
OM 481 902 (TUR), 904 (TUR)

50 005 210

Reference 403 200 44 01 403 200 51 01 403 200 71 01
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W10B16 (66 kW) B 4 77 x 85,8 1598 4 10,6:1 66 90 1, 2
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One 1.6i (R52) 1
01.2005→ W10B16 (66 kW)

50 005 044

One 1.6i (R50) 2
06.2001→09.2006 W10B16 (66 kW)

50 005 044

NEW

NEW
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4D55T D (A) 4 91,1 x 90 2346 2 21:1 62-70 84-95 1, 28, 60, 69, 72, 81, 83
4D56T (62 kW) D (A) 4 91,1 x 94,7 2469 2 22:1 62-64 84-87 2, 22, 61, 70, 73, 82, 85
4D56T (64 kW) D (LA) 4 91,1 x 90 2346 2 21:1 64-73 87-99 56, 61, 73, 79, 82, 85, 86
4D56T (77 kW) D (LA) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 77 105 22, 61
4D56T (85 kW) D (LA) 4 91,1 x 95 2477 2 21:1 85 115 61
4D68 D (AN) 4 82,7 x 93 1998 2 22,4:1 50-54 68-73 10, 34, 46, 55
4D68T D (LA) 4 82,7 x 93 1998 2 22,4:1 60-69 82-94 11, 13, 25, 27, 35, 47, 49,

66, 74, 78
4G11 B 4 69,5 x 82 1244 2 9:1 40 54 12, 32, 48
4G12 B 4 74 x 82 1411 2 9:1 50 68 17, 39, 52, 80
4G13 (51 kW) B 4 71 x 82 1299 2 8,6/

8,8:1
51 70 14, 36, 50

4G13 (55 kW) B 4 71 x 82 1299 3 9,5:1 55-58 75-79 15, 37, 43, 45, 51
4G13 (60 kW) B 4 71 x 82 1299 4 9,5/10:1 60-63 82-86 4, 16, 38, 75
4G15 (62 kW) B 4 75,5 x 82 1468 2 9,4:1 62-66 84-90 19, 41
4G15 (69 kW) B 4 75,5 x 82 1468 2 9,4:1 69 94 19, 41
4G63T (125 kW) B (A) 4 85 x 88 1997 2 7,6:1 125 170 23, 31, 33, 54, 65, 67
4G92 (66 kW) B 4 81 x 77,5 1597 2 10:1 66 90 20
4G92 (73 kW) B 4 81 x 77,5 1597 4 10:1 66-73 90-99 5, 21, 42
4G92 (76 kW) B 4 81 x 77,5 1597 4 10:1 76 103 5, 21
4G92 (83 kW) B 4 81 x 77,5 1597 4 11:1 83 113 21, 42
4G92 (91 kW) B 4 81 x 77,5 1597 4 10:1 91 124 42
4G93 (100 kW) B 4 81 x 89 1834 4 10,5:1 100-103 136-140 6
4G93 (82 kW) B 4 81 x 89 1834 4 10:1 82-84 112-114 58
4G93 (85 kW) B 4 81 x 89 1834 4 10:1 85 116 6
4G93 (96 kW) B 4 81 x 89 1834 4 10:1 96 130 58
4G93H B 4 81 x 89 1834 4 12,5:1 88-92 120-125 7, 57, 58, 76
4M40 D (AN) 4 95 x 100 2835 2 21:1 69 94 3, 62
4M41 D (LA) 4 98,5 x 105 3200 4 17:1 118-121 160-165 64
6A12 B 6 78,4 x 69 1999 4 10:1 110 150 24, 26, 44, 71
6A13 B 6 83,5 x 76 2497 4 9,5:1 120 163 30
6G72 (104 kW) B 6 91,1 x 76 2972 2 8,9:1 104 141 63
F8Q 784 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-70 90-95 8
F9Q 1 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 75 102 8, 77
F9Q 680 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 85 116 9, 77
G15B B 4 75,5 x 82 1468 2 9,5:1 51-57 70-77 18, 40, 53
G63B (62 kW) B 4 85 x 88 1997 2 8,6:1 62-66 84-90 59
G64B B 4 86,5 x 100 2351 2 8,5:1 80-82 109-112 29, 68, 84
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Canter 2.3 TD 1
05.1984→ 4D55T

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Canter 2.5 TD 2
10.1989→ 4D56T (62 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Canter 2.8 D 3
10.1996→ 4M40

50 005 127
Reference ME200411 ME993473 ME996789

Carisma 1.3i 16V 4
07.2001→ 4G13 (60 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Carisma 1.6i 16V 5
05.1995→ 4G92 (73 kW), 4G92 (76 kW)

50 005 134
Reference MD313301

Carisma 1.8i 16V 6
05.1995→02.1999 4G93 (100 kW), 4G93 (85 kW)

50 005 134
Reference MD313301

Carisma 1.8 GDi 16V 7
05.1997→ 4G93H

50 005 134
Reference MD313301

Carisma 1.9 TD 8
05.1996→06.2000 F8Q 784

50 005 301Reference M 345 611 M 855 991

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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07.2000→ F9Q 1

50 005 756Reference MW30620725

Carisma 1.9 CDi 9
06.1999→ F9Q 680

50 005 756Reference MW30620725

Chariot 2.0 D 10
07.1992→ 4D68

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Chariot 2.0 TD 11
07.1992→ 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Colt 1.2 12
07.1980→10.1983 4G11

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Colt 2.0 TD 13
08.1992→ 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Colt 1.3 14
04.1988→05.1992 4G13 (51 kW)

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Colt 1.3i 12V 15
12.1991→05.2000 4G13 (55 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Colt 1.3i 16V 16
11.1995→ 4G13 (60 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Colt 1.4 17
07.1980→10.1983 4G12

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Colt 1.5 18
06.1986→05.1987 G15B

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Colt 1.5i 19
04.1988→05.1992 4G15 (62 kW)

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

11.1995→05.2000 4G15 (69 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Colt 1.6i 20
12.1991→12.1996 4G92 (66 kW)

50 005 125
Reference MD309756 MD346790

Colt 1.6i 16V 21
12.1991→ 4G92 (73 kW), 4G92 (76 kW), 4G92 (83 kW)

50 005 125
Reference MD309756 MD346790

Delica 2.5 TD 22
04.1986→ 4D56T (62 kW), 4D56T (77 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Eterna 2.0i Turbo 23
11.1980→ 4G63T (125 kW) 50 005 128

Reference MD972003 MD972004 MD980000 MD997244

Eterna 2.0i 24V 24
02.1992→ 6A12

50 005 129
Reference MD302010

Eterna 2.0 TD 25
02.1992→ 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Galant 2.0i 24V 26
11.1992→05.1996 6A12

50 005 129
Reference MD302010

Galant 2.0 TD 27
11.1992→02.2000 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Galant 2.3 TD 28
05.1980→05.1984 4D55T

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Galant 2.4 29
07.1985→12.1987 G64B

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Galant 2.5i V6 24V 30
10.1996→ 6A13

50 005 129
Reference MD302010

Galant 2.0i Turbo 31
03.1981→05.1984 4G63T (125 kW) 50 005 128

Reference MD972003 MD972004 MD980000 MD997244

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Lancer 1.2 32
08.1979→01.1984 4G11

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Lancer 2.0i Turbo 33
03.1981→10.1983 4G63T (125 kW) 50 005 128

Reference MD972003 MD972004 MD980000 MD997244

Lancer 2.0 D 34
05.1992→05.1996 4D68

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Lancer 2.0 TD 35
08.1992→ 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Lancer 1.3 36
04.1988→07.1995 4G13 (51 kW)

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Lancer 1.3i 12V 37
04.1992→06.1996 4G13 (55 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Lancer 1.3i 16V 38
06.2003→ 4G13 (60 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Lancer 1.4 39
03.1978→10.1983 4G12

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Lancer 1.5 40
01.1986→06.1988 G15B

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Lancer 1.5i 41
04.1988→05.1992 4G15 (62 kW)

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

10.1995→09.2000 4G15 (69 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Lancer 1.6i 16V 42
12.1993→ 4G92 (73 kW), 4G92 (91 kW)

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

05.1992→12.1996 4G92 (83 kW)

50 005 125
Reference MD309756 MD346790

Legnum 1.3i 12V 43
05.1992→ 4G13 (55 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Legnum 2.0i 24 V 44
08.1996→ 6A12

50 005 129
Reference MD302010

Libero 1.3i 12V 45
04.1992→ 4G13 (55 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Libero 2.0 D 46
04.1992→ 4D68

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Libero 2.0 TD 47
04.1992→ 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Mirage 1.2 48
04.1978→10.1983 4G11

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Mirage 2.0 TD 49
08.1992→ 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Mirage 1.3 50
10.1987→10.1995 4G13 (51 kW)

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Mirage 1.3i 12V 51
12.1993→ 4G13 (55 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Mirage 1.4 52
03.1976→12.1981 4G12

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

Mirage 1.5 53
10.1983→10.1991 G15B

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Mirage 2.0i Turbo 54
08.1992→10.1995 4G63T (125 kW) 50 005 128

Reference MD972003 MD972004 MD980000 MD997244

Mirage 2.0 D 55
→ 4D68

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Montero 2.5 TD 56
08.1998→ 4D56T (64 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Pajero io 1.8 GDI 16V 57
06.1998→ 4G93H

50 005 134
Reference MD313301

Pajero Pinin 1.8 GDi 16V 58
07.2000→ 4G93 (82 kW), 4G93 (96 kW)

50 005 125
Reference MD309756 MD346790

06.1998→08.2001 4G93H

50 005 134
Reference MD313301

Pajero 2.0 59
04.1982→08.1988 G63B (62 kW) 50 005 128

Reference MD972003 MD972004 MD980000 MD997244

Pajero 2.3 TD 60
09.1984→04.1986 4D55T

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Pajero 2.5 TD 61
05.1986→05.2001 4D56T (62 kW), 4D56T (64 kW), 4D56T (77 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

NEW

NEW

NEW

NEW
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05.1986→ 4D56T (62 kW), 4D56T (85 kW)

50 005 124
Reference MD972002 MD974999 MD997686

Pajero 2.8 D 62
04.1996→ 4M40

50 005 127
Reference ME200411 ME993473 ME996789

Pajero 3.0 63
11.1988→06.1991 6G72 (104 kW) 50 005 128

Reference MD972003 MD972004 MD980000 MD997244

Pajero 3.2 TD 64
02.2000→ 4M41

50 005 127
Reference ME200411 ME993473 ME996789

RVR 2.0i Turbo 65
01.1991→ 4G63T (125 kW) 50 005 128

Reference MD972003 MD972004 MD980000 MD997244

RVR 2.0 TD 66
06.1992→ 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Sapporo 2.0 Turbo 67
03.1981→11.1984 4G63T (125 kW) 50 005 128

Reference MD972003 MD972004 MD980000 MD997244

Sapporo 2.4i 68
10.1980→08.1989 G64B

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Shogun 2.3 TD 69
1983 → 1986 4D55T

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Shogun 2.5 TD 70
03.1986→ 4D56T (62 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Sigma 2.0i 24 V 71
10.1992→ 6A12

50 005 129
Reference MD302010

Sigma 2.3 TD 72
1981 → 1986 4D55T

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Space Gear 2.5 TD 73
06.1994→03.2001 4D56T (62 kW), 4D56T (64 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Space Runner 2.0 TD 74
06.1992→12.2002 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Space Star 1.3i 16V 75
06.1998→ 4G13 (60 kW)

50 005 133
Reference MD323372 MD365087

Space Star 1.8 GDi 16V 76
08.1998→ 4G93H

50 005 134
Reference MD313301

Space Star 1.9 CDi 77
06.2000→ F9Q 1, F9Q 680

50 005 756Reference MW30620725

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Space Wagon 2.0 TD 78
06.1992→11.2000 4D68T

50 005 126
Reference MD971539 MD972006 MD972054

Strada Gear 2.5 TD 79
03.1991→ 4D56T (64 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

Tredia 1.4 80
10.1982→08.1984 4G12

50 005 095
Reference MD030863 MD974649 MD997076 MD997609

L 200 2.3 TD 81
1982 → 10.1986 4D55T

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

L 200 2.5 TD 82
11.1992→03.2001 4D56T (64 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

11.1992→08.1996 4D56T (62 kW)

50 005 124
Reference MD972002 MD974999 MD997686

L 300 2.3 TD 83
04.1983→10.1986 4D55T

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

L 300 2.4i 84
11.1986→10.1988 G64B

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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L 300 2.5 TD 85
11.1988→12.2001 4D56T (62 kW), 4D56T (64 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

L 400 2.5 TD 86
12.1994→03.2001 4D56T (64 kW)

50 005 123
Reference MD168048 MD168050 MD301847 MD664616

MD972001 MD997084 MD997150 MD997151
MD997160 MD997170 MD997618

NEW

NEW
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NISSANINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

CD20 D (AN) 4 84,5 x 88 1974 2 22,2:1 55 75 8, 41, 57
CD20T D (A) 4 84,5 x 88 1974 2 22,2:1 66 90 42, 47
CG10DE (40 kW) B 4 71 x 63 998 4 9,5:1 40-44 55-60 23
CG10DE (48 kW) B 4 71 x 63 998 4 10,2:1 48 65 23
CG12DE B 4 71 x 78,3 1240 4 9,9:1 48-59 65-80 24
CG13DE B 4 71 x 80,5 1275 4 9,5:1 55 75 25
CGA3DE (65 kW) B 4 73 x 82,8 1386 4 9,9:1 65-72 88-98 15, 26
D7F 722 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 20
F4R 720 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 88 120 35
F4R 722 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 88 120 35
F9Q 772 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 60 82 16
F9Q 780 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 59 80 17
F9Q 800 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 40
G9T 722 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 18
G9U 630 D (LA) 4 87 x 92 2464 4 18,1:1 107 145 36
G9U 720 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 19
GA16DE B 4 76 x 88 1597 4 9,8:1 62-81 84-110 1, 5, 38, 45, 49, 52, 56, 66
GA16DS B 4 76 x 88 1597 4 9,8:1 66-70 90-95 2, 37, 55
K4M 752 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 70 95 22
K9K 700 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 21, 28
K9K 704 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 21
K9K 722 D (A) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 60-63 82-86 21
K9K 750 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,3:1 60-65 82-88 4, 28
LD20 (43 kW) D (AN) 4 85 x 86 1952 2 21,3:1 43-49 58-67 13, 54, 67
LD20 (55 kW) D (AN) 4 85 x 86 1952 2 21,3:1 55 75 54
QG18DE B 4 80 x 88 1769 4 9,5:1 83-92 113-126 6, 10, 39, 46, 51, 68
RD28T D (A) 6 85 x 83 2825 2 21,2:1 85 115 30, 31
SR20DE (103 kW) B 4 86 x 86 1998 4 10:1 103-112 140-152 43, 48
SR20DE (85 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,5:1 85-107 116-145 3, 7, 11, 34, 43, 48, 50, 53,

58
TD25 D (AN) 4 92,9 x 92 2494 2 22,2:1 55-63 75-86 14, 32, 63, 64
TD27 D (AN) 4 96 x 92 2664 2 21,8:1 62-73 85-99 33, 59, 65
TD27T D (A) 4 96 x 92 2664 2 21,9:1 74 101 29, 60, 61
TD27TI D (LA) 4 96 x 92 2664 2 21,9:1 92 125 62
TUD 5 D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 27
YD22DDT D (A) 4 86 x 94 2184 4 18:1 81-93 110-126 9, 12, 44
YD22DDTi D (LA) 4 86 x 94 2184 4 16,7:1 100 136 70
YD22ETi D (LA) 4 86 x 94 2184 4 16,3:1 84 114 69
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100 NX 1.6i 16V 1
10.1992→10.1994 GA16DE

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

100 NX 1.6 16V 2
10.1990→10.1992 GA16DS

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

100 NX 2.0 GTI 3
10.1990→10.1993 SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Almera 1.5 dCi 4
10.2002→ K9K 750 50 005 171

Reference 21010-00QAS 21010-00QAT 21010-BN700

Almera 1.6i 16V 5
07.1995→04.2000 GA16DE

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

Almera 1.8i 16V 6
01.2000→ QG18DE

50 005 141
Reference 21010-4M525 21010-4M526 21010-9F600 21010-9F605

Almera 2.0i 16V 7
04.1996→04.2000 SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Almera 2.0 D 8
07.1995→04.2000 CD20

50 005 169
Reference 21010-57J01 21010-57J02 21010-57J03 21010-57J25

21010-57J26

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Almera 2.2 DTi 16V 9
01.2000→02.2003 YD22DDT

50 005 753
Reference 21010-AD200 21010-AD201 21010-AD225 21010-AD226

Almera Tino 1.8i 16V 10
05.2000→ QG18DE

50 005 141
Reference 21010-4M525 21010-4M526 21010-9F600 21010-9F605

Almera Tino 2.0 16V 11
05.2000→01.2003 SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Almera Tino 2.2 DTi 16V 12
05.2000→01.2003 YD22DDT

50 005 753
Reference 21010-AD200 21010-AD201 21010-AD225 21010-AD226

Bluebird 2.0 D 13
01.1980→05.1990 LD20 (43 kW)

50 005 174
Reference 21010-G5510 21010-G5585 21010-G5586 21010-G5594

21010-G8125 BA010-G5586 BA010-G8125

Cabstar 2.5 D 14
1986 → TD25

50 005 173
Reference 21010-35V26 21010-43G02 21010-43G25 21010-43G26

21010-43G27 21010-43G28 21010-43G29 21010-43G86

Cube 1.4i 16V 15
10.2002→ CGA3DE (65 kW)

50 005 763
Reference 21010-BX000

Interstar 1.9 dCi 16
07.2002→ F9Q 772

50 005 756Reference 21010-00QAC

Interstar 1.9 DTi 17
07.2002→ F9Q 780

50 005 301

NEW

NEW

NEW

NEW
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Interstar 2.2 dCi 16V 18
07.2002→ G9T 722

50 005 794

Interstar 2.5 dCi 16V 19
07.2002→ G9U 720

50 005 794

Kubistar 1.1i 20
07.2003→ D7F 722

50 005 335

07.2003→ D7F 722 50 005 934

Kubistar 1.5 dCi 21
08.2003→ K9K 700, K9K 704, K9K 722 50 005 171

Reference 21010-00QAS 21010-00QAT 21010-BN700

Kubistar 1.6i 16V 22
08.2003→ K4M 752 50 005 170

Micra 1.0i 16V 23
11.2002→ CG10DE (48 kW)

50 005 763
Reference 21010-BX000

08.1992→10.2002 CG10DE (40 kW)

50 005 791

Reference 21010-41B00 21010-41B03 21010-99B00

Micra 1.2i 16V 24
11.2002→ CG12DE

50 005 763
Reference 21010-BX000

Micra 1.3i 16V 25
08.1992→07.2000 CG13DE

50 005 791

Reference 21010-41B00 21010-41B03 21010-99B00

NEW

NEW

NEW
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Micra 1.4i 16V 26
11.2002→ CGA3DE (65 kW)

50 005 763
Reference 21010-BX000

Micra 1.5 D 27
02.1998→ TUD 5

50 005 339

Reference 21010-6F900 21010-6F906 21010-6F907

Micra 1.5 dCi 28
02.2003→ K9K 700, K9K 750 50 005 171

Reference 21010-00QAS 21010-00QAT 21010-BN700

Patrol 2.7 TD 29
05.1998→ TD27T

50 005 174
Reference 21010-G5510 21010-G5585 21010-G5586 21010-G5594

21010-G8125 BA010-G5586 BA010-G8125

Patrol 2.8 TD 30
04.1989→05.1998 RD28T

50 005 135
Reference 21010-22J00 21010-22J25 21010-22J26 21010-28J25

21010-28J26 BA010-22J25

Patrol GR 2.8 TD 31
09.1988→09.1997 RD28T

50 005 135
Reference 21010-22J00 21010-22J25 21010-22J26 21010-28J25

21010-28J26 BA010-22J25

Pick-up 2.5 D 32
08.1987→11.2001 TD25

50 005 173
Reference 21010-35V26 21010-43G02 21010-43G25 21010-43G26

21010-43G27 21010-43G28 21010-43G29 21010-43G86

Pick-up 2.7 D 33
08.1987→01.1997 TD27

50 005 173
Reference 21010-35V26 21010-43G02 21010-43G25 21010-43G26

21010-43G27 21010-43G28 21010-43G29 21010-43G86

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Prairie 2.0i 16V 34
10.1995→ SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Primastar 2.0i 16V 35
02.2003→ F4R 720, F4R 722

50 005 756Reference 21010-00QAC

Primastar 2.5 dCi 16V 36
07.2006→ G9U 630

50 005 794

Primera 1.6 16V 37
06.1990→05.1993 GA16DS

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

Primera 1.6i 16V 38
06.1990→12.1997 GA16DE

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

Primera 1.8i 16V 39
06.1999→ QG18DE

50 005 141
Reference 21010-4M525 21010-4M526 21010-9F600 21010-9F605

Primera 1.9 dCi 40
01.2003→ F9Q 800

50 005 795

Reference 21010-AW300

Primera 2.0 D 41
07.1990→06.1996 CD20

50 005 169
Reference 21010-57J01 21010-57J02 21010-57J03 21010-57J25

21010-57J26

NEW

NEW
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Primera 2.0 TD 42
09.1996→12.2001 CD20T

50 005 169
Reference 21010-57J01 21010-57J02 21010-57J03 21010-57J25

21010-57J26

Primera 2.0i 16V 43
06.1990→12.2001 SR20DE (103 kW), SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Primera 2.2 DTi 16V 44
01.2000→ YD22DDT

50 005 753
Reference 21010-AD200 21010-AD201 21010-AD225 21010-AD226

Primera Traveller 1.6i 16V 45
01.1998→ GA16DE

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

Primera Traveller 1.8i 16V 46
06.1999→ QG18DE

50 005 141
Reference 21010-4M525 21010-4M526 21010-9F600 21010-9F605

Primera Traveller 2.0 TD 47
01.1998→ CD20T

50 005 169
Reference 21010-57J01 21010-57J02 21010-57J03 21010-57J25

21010-57J26

Primera Traveller 2.0i 16V 48
01.1998→ SR20DE (103 kW), SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Pulsar 1.6i 16V 49
08.1995→ GA16DE

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



NISSAN

N

829© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Pulsar 2.0i 16V 50
08.1995→ SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Sentra 1.8i 16V 51
→ QG18DE

50 005 141
Reference 21010-4M525 21010-4M526 21010-9F600 21010-9F605

Serena 1.6i 16V 52
02.1993→ GA16DE

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

Serena 2.0 16V 53
07.1992→ SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Serena 2.0 D 54
07.1992→ LD20 (43 kW), LD20 (55 kW)

50 005 174
Reference 21010-G5510 21010-G5585 21010-G5586 21010-G5594

21010-G8125 BA010-G5586 BA010-G8125

Sunny 1.6 16V 55
11.1990→07.1995 GA16DS

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

Sunny 1.6i 16V 56
10.1992→03.2000 GA16DE

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

Sunny 2.0 D 57
10.1990→03.2000 CD20

50 005 169
Reference 21010-57J01 21010-57J02 21010-57J03 21010-57J25

21010-57J26

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Sunny 2.0i 16V 58
10.1990→05.1995 SR20DE (85 kW)

50 005 136
Reference 21010-53J00 21010-53J01 21010-53J03 21010-53J04

21010-70J00 21010-9F501

Terrano 2.7 D 59
08.1987→11.1995 TD27

50 005 173
Reference 21010-35V26 21010-43G02 21010-43G25 21010-43G26

21010-43G27 21010-43G28 21010-43G29 21010-43G86

→12.1993

Terrano 2.7 TD 60
02.1989→10.1993 TD27T

50 005 174
Reference 21010-G5510 21010-G5585 21010-G5586 21010-G5594

21010-G8125 BA010-G5586 BA010-G8125

Terrano II 2.7 TD 61
02.1993→02.2002 TD27T

50 005 174
Reference 21010-G5510 21010-G5585 21010-G5586 21010-G5594

21010-G8125 BA010-G5586 BA010-G8125

Terrano II 2.7 TDi 62
05.1996→ TD27TI

50 005 175
Reference 21010-0F001 21010-0F002 21010-0F003 21010-7F400

21010-80G25 21010-80G26 21010-80G27 21010-80G28
21010-80G85 21010-G2404

Trade 2.5 D 63
12.1988→05.1997 TD25

50 005 173
Reference 21010-35V26 21010-43G02 21010-43G25 21010-43G26

21010-43G27 21010-43G28 21010-43G29 21010-43G86

Urvan 2.5 D 64
12.1988→06.1997 TD25

50 005 173
Reference 21010-35V26 21010-43G02 21010-43G25 21010-43G26

21010-43G27 21010-43G28 21010-43G29 21010-43G86

Urvan 2.7 D 65
11.1986→06.1997 TD27

50 005 173
Reference 21010-35V26 21010-43G02 21010-43G25 21010-43G26

21010-43G27 21010-43G28 21010-43G29 21010-43G86

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Vanette 1.6i 16V 66
07.1992→ GA16DE

50 005 172
Reference 21010-0M300 21010-0M301 21010-53Y00 21010-53Y01

21010-71J00

Vanette 2.0 D 67
06.1981→09.1994 LD20 (43 kW)

50 005 174
Reference 21010-G5510 21010-G5585 21010-G5586 21010-G5594

21010-G8125 BA010-G5586 BA010-G8125

Wingroad 1.8 16V 68
→ QG18DE

50 005 141
Reference 21010-4M525 21010-4M526 21010-9F600 21010-9F605

X-Trail 2.2 TDi 16V 69
06.2001→ YD22ETi

50 005 753
Reference 21010-AD200 21010-AD201 21010-AD225 21010-AD226

X-Trail 2.2 dCi 16V 70
01.2004→ YD22DDTi

50 005 753
Reference 21010-AD200 21010-AD201 21010-AD225 21010-AD226

NEW

NEW

NEW
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OMINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

8060.02.000 D (AN) 6 100 x 110 5184 2 17:1 90 122 1
8140.21.200 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 3, 8, 10
8140.21.214 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 77 105 10
8140.43.3700 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 85 115 4, 6, 9, 11, 12
8140.43.3731 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 90 122 4, 6, 9, 11, 12
8140.47.2700 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 4, 6, 9, 11, 12
8140.47.2721 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 9, 11, 12
8140.61.200 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 2, 5, 7
8140.61.300 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 5, 7
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110 1
01.1973→12.1981 8060.02.000

50 005 620
Reference 93191101

Grinta 30.8 2
04.1978→06.1989 8140.61.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Grinta 35.10 3
02.1985→06.1989 8140.21.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Grinta 35.12 4
10.1990→05.1999 8140.43.3700, 8140.43.3731, 8140.47.2700

50 005 621Reference 99438900

Grinta 35.8 5
04.1978→06.1989 8140.61.200, 8140.61.300

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Grinta 40.12 6
10.1990→05.1999 8140.43.3700, 8140.43.3731, 8140.47.2700

50 005 621Reference 99438900

Grinta 40.8 7
04.1978→06.1989 8140.61.200, 8140.61.300

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Grinta 45.10 8
02.1985→06.1989 8140.21.200

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Grinta 45.12 9
06.1990→05.1999 8140.43.3700, 8140.43.3731, 8140.47.2700, 8140.47.2721

50 005 621Reference 99438900
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Grinta 49.10 10
02.1985→06.1989 8140.21.200, 8140.21.214

50 005 321

Reference 4714636 4754850 4764761 7303009

Grinta 49.12 11
06.1990→05.1999 8140.43.3700, 8140.43.3731, 8140.47.2700, 8140.47.2721

50 005 621Reference 99438900

Grinta 59.12 12
05.1991→05.1999 8140.43.3700, 8140.43.3731, 8140.47.2700, 8140.47.2721

50 005 621Reference 99438900
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1.5L B 4 82,5 x 69,8 1475 2 8,2:1 43 58 180
10 N B 4 72 x 61 993 2 8,8:1 29 40 115, 119
10 S B 4 72 x 61 993 2 9,2:1 33-37 45-50 77, 115
11 N B 4 75 x 61 1078 2 7,8:1 33 45 116
11 S B 4 75 x 61 1078 2 8,8:1 40 55 116
11 SR B 4 75 x 61 1078 2 7,8:1 44 60 113, 116
12 N B 4 79 x 61 1196 2 7,8:1 33-40 45-54 9, 120, 123
12 NC B 4 79 x 61 1196 2 7,8:1 33 45 78
12 NV B 4 77,8 x 62,9 1196 2 8/9,1:1 40 54 78
12 NZ B 4 72 x 73,4 1195 2 9:1 33 45 62, 87
12 S OHC B 4 79 x 61 1196 2 9,1:1 44 60 9, 123, 146
12 S OHV B 4 79 x 61 1196 2 9,1:1 44 60 6, 9, 117, 120, 123, 143,

146
12 SC B 4 79 x 61 1196 2 9:1 40 55 128
12 ST B 4 77,8 x 62,9 1196 2 9,2:1 37-43 50-58 78, 123, 128
13 N B 4 75 x 73,4 1297 2 8,2:1 44 60 10, 16, 124, 129, 147
13 NB B 4 75 x 73,4 1297 2 8,2:1 44 60 80, 129
13 S B 4 75 x 73,4 1297 2 9,2:1 50-55 68-75 10, 16, 80, 124, 129, 147
13 SB B 4 75 x 73,4 1297 2 9,2:1 51 70 80
14 NV B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,4:1 53-55 72-75 23, 82, 131, 212
14 SE B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,8:1 60 82 24
15 D D (AN) 4 76 x 82 1487 2 23:1 37 50 84, 90
15 TD D (A) 4 76 x 82 1487 2 22,5:1 49-53 67-72 85, 91, 133
16 D D (AN) 4 80 x 79,5 1598 2 23:1 40 54 19, 126, 136
16 DA D (AN) 4 80 x 79,5 1598 2 23:1 40 54 19, 136
16 LZ2 B 4 79 x 79,5 1598 2 9,6:1 55 75 26, 223
16 N B 4 80 x 79,5 1598 2 8,2:1 50 68 7, 144, 148
16 N CIH B 4 85 x 69,8 1584 2 8:1 44 60 11, 144, 148
16 N OHC B 4 80 x 79,5 1598 2 8,2:1 51-55 69-75 17
16 NZ2 B 4 80 x 79,5 1598 2 9,6:1 55 75 26
16 S B 4 80 x 79,5 1598 2 9/9,5:1 55-60 75-82 7, 11, 17, 121, 134, 144,

148
16 S CIH B 4 85 x 69,8 1584 2 8,8:1 55 75 11, 148
16 SH B 4 80 x 79,5 1598 2 9,2:1 66 90 17, 125
16 SV B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 60 82 17, 134, 213
17 D D (AN) 4 82,5 x 79,5 1699 2 23:1 42 57 28, 137, 215
17 DR D (AN) 4 82,5 x 79,5 1699 2 23:1 42-44 57-60 28, 215
17 N B 4 88 x 69,8 1698 2 8:1 44 60 181, 183, 188
17 S B 4 88 x 69,8 1698 2 8,8:1 55 75 181, 183
17 TD D (LA) 4 79 x 86 1686 2 22:1 60 82 29, 216
18 E B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,5:1 85 115 21, 127, 139
18 N B 4 84,8 x 79,5 1796 2 8,2:1 55 75 189
18 NV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 60 82 163
18 S B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 66 90 149, 189
18 SE B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 82-85 112-116 21, 30, 139
18 SEH B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 85 116 164
18 SV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 66 90 163, 217
19 N B 4 93 x 69,8 1897 2 7,6:1 52-55 71-75 12, 150, 184
19 S B 4 92 x 71,4 1897 2 8,8:1 65-77 88-105 8, 114, 118, 145, 150, 182
19 S CIH B 4 93 x 69,8 1897 2 8,8/9:1 66 90 8, 12, 150
19 SH B 4 92 x 71,4 1897 2 9,8:1 66-71 90-97 184
2.8 L B 6 92 x 69,8 2784 2 9:1 114 155 75
20 D D (AN) 4 86,5 x 85 1998 2 22:1 40-49 54-67 15, 56, 186, 192
20 E B 4 95 x 69,8 1979 2 9,4:1 81 110 14, 122
20 N B 4 95 x 69,8 1979 2 8:1 56-66 76-90 13, 151, 191
20 NE B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 85 116 22, 140, 219
20 NEJ B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 82 111 226
20 S B 4 95 x 69,8 1979 2 9:1 74 101 13, 151, 185, 191
20 SE B 4 86 x 86 1998 2 10:1 85 116 165, 172
20 SEH B 4 86 x 86 1998 2 10:1 95 129 22, 140, 219
20 SER B 4 86 x 86 1998 2 10:1 91 124 140
20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110-115 150-156 141
21 D D (AN) 4 88 x 85 2068 2 22:1 44 60 187, 193
23 D D (AN) 4 92 x 85 2260 2 22:1 46-52 63-71 57, 194
23 DTR D (LA) 4 92 x 85 2260 2 23:1 74 100 167
23 YD D (AN) 4 92 x 85 2260 2 22:1 54 73 166
23 YDT D (A) 4 92 x 85 2260 2 23:1 66 90 167
25 H B 6 87 x 69,8 2490 4 9:1 96 130 73
25 NE B 6 87 x 69,8 2490 2 9,2:1 103 140 196
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25 S B 6 87 x 69,8 2490 2 9/9,2:1 85 116 72, 76
28 EC B 6 92 x 69,8 2784 2 9:1 114 155 75
28 HC B 6 92 x 69,8 2784 2 9:1 103 140 74
28 S B 6 92 x 69,8 2784 2 9/9,5:1 92-106 125-145 1, 2, 71, 142
30 NE B 6 95 x 69,8 2969 2 9,4:1 130-135 177-184 170, 195, 198
4JB1-TC D (LA) 4 93 x 102 2771 2 17,5:1 78-85 108-115 111
C 12 NZ B 4 72 x 73,4 1196 2 9,1:1 33 45 62, 79, 87
C 13 N B 4 75 x 73,4 1297 2 9:1 44 60 81, 130
C 14 NZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,4:1 40-44 54-60 24, 64, 83, 89, 132
C 14 SE B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,8:1 60 82 24, 64, 83, 89
C 14 SEL B 4 77,6 x 73,4 1389 4 9,8:1 60-66 82-90 88, 207
C 16 LZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 18, 135
C 16 LZ2 B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 214
C 16 NZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 17, 26, 86, 135, 214
C 16 NZ2 B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 214
C 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 74 100 26, 86
C 16 SEL B 4 79 x 81,5 1598 4 9,8:1 74 100 36, 92, 208
C 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 80 109 92
C 18 NE B 4 84,8 x 79,5 1796 2 8,9:1 74 101 21, 139
C 18 NT B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 66 90 138
C 18 NV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 8,9:1 74 100 190
C 18 NZ B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 66 90 30, 139, 218
C 18 SEL B 4 84,8 x 79,5 1796 4 10,8:1 85 116 31
C 18 XE B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 92 125 31
C 18 XEL B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 85 116 31
C 20 LET B (LA) 4 86 x 86 1998 4 9:1 150 204 60, 221
C 20 NE B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 85 116 22, 32, 58, 107, 140, 165,

219
C 20 SEL B 4 86 x 86 1998 4 9,6:1 100 136 227
C 20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110 150 33, 59, 141, 220
C 22 SEL B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 106 144 230
C 24 NE B 4 95 x 85 2410 2 9,2:1 92 125 110, 168
C 25 XE B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 61, 222
C 26 NE B 6 88,8 x 69,8 2594 4 9,2:1 110 150 169, 197
C 30 LE B 6 95 x 69,8 2969 2 8,6:1 115 156 159, 170, 195, 198
C 30 NE B 6 95 x 69,8 2969 2 9,2:1 130 177 159, 170, 195, 198
C 30 SE B 6 95 x 69,8 2969 4 10:1 150 204 171, 199
E 12 GV B 4 79 x 61 1196 2 8:1 33 45 78
E 16 NZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55-60 75-82 18, 135, 214
E 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 74 100 86
E 18 NV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 62 84 20, 138
E 18 NVR B 4 84,8 x 79,5 1796 2 8,8:1 65 88 163, 217
F4R 720 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 88 120 240
F9Q 760 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 74 101 239
F9Q 762 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 60 82 238
F9Q 770 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 58 79 160
F9Q 772 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 60 82 160
F9Q 774 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 58-60 79-82 160
G9T 722 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 161
G9U 630 D (LA) 4 87 x 92 2464 4 18,1:1 107 145 241
G9U 720 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 162
G9U 730 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18:1 99 135 241
S 18 NV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 60-62 82-84 20, 138, 163
X 12 SZ B 4 72 x 73,4 1195 2 10:1 33 45 62, 87
X 14 NZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,6:1 44 60 24, 53
X 14 SZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,6:1 44 60 64, 89
X 14 XE B 4 77,6 x 73,4 1389 4 10,5:1 66 90 25, 34, 65, 88, 207
X 16 SZ B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 52 71 26, 214
X 16 SZR B 4 79 x 81,5 1598 2 9,6:1 55 75 26, 35, 54, 223
X 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 78 106 92, 208
X 16 XEL B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 74 100 27, 36, 55, 224, 242
X 17 D D (AN) 4 79 x 86 1686 2 22:1 44 60 67, 93
X 17 DTL D (LA) 4 82,5 x 79,5 1699 2 22:1 50 68 29, 38
X 18 XE B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 85 116 31, 225
X 18 XE1 B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 85 116 40, 225, 244
X 20 DTH D (LA) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 74 101 174, 229
X 20 DTL D (A) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 60 82 43, 228, 247
X 20 SE B 4 86 x 86 1998 4 10:1 85 116 108, 173
X 20 XER B 4 86 x 86 1998 4 10,8:1 118 160 41, 245
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X 20 XEV B 4 86 x 86 1998 4 10,8:1 100 136 33, 41, 59, 173, 220, 227,
245

X 22 DTH D (LA) 4 84 x 98 2172 4 18,5:1 85-92 116-125 112, 203
X 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 104 141 109
X 25 TD D (LA) 6 80 x 82,8 2498 2 22:1 96 131 178
X 25 XE B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 61, 177, 231, 232
X 30 XE B 6 86 x 85 2962 4 10,8:1 148 201 179, 204
Y 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 74 101 224
Y 16 YNG G 4 79 x 81,5 1598 4 12,5:1 71 97 99
Y 17 DT D (LA) 4 79 x 86 1686 4 18,4:1 55 75 39, 69, 101, 156
Y 17 DTL D (LA) 4 79 x 86 1686 4 18,4:1 48 65 68, 100
Y 20 DTH D (LA) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 74 100 44, 201, 229, 236, 248
Y 22 DTH D (LA) 4 84 x 98 2172 4 18,5:1 85 116 112, 176
Y 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 106 144 175
Z 10 XEP B 3 73,4 x 78,6 998 4 10,5:1 44 60 3, 94, 104
Z 12 XEP B 4 73,4 x 72,6 1229 4 10,5:1 59 80 4, 46, 95, 105
Z 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 18:1 51 69 5, 63, 96, 152, 209
Z 14 XE B 4 77,6 x 73,4 1389 4 10,5:1 66 90 34, 97
Z 14 XEP B 4 73,4 x 80,6 1364 4 10,5:1 66 90 34, 47, 65, 97, 106, 153,

211
Z 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 9,6:1 62 84 35, 66, 98, 154
Z 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 74 100 36, 155, 224, 233, 242
Z 16 XEP B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 76 104 36, 48, 155, 233, 250
Z 16 YNG G 4 79 x 81,5 1598 4 12,5:1 71 97 37, 99, 243
Z 17 DTH D (LA) 4 79 x 86 1686 4 18,4:1 74 100 49, 70, 102, 157
Z 18 XE B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 90-92 122-125 40, 50, 103, 158, 200,

210, 225, 234, 244
Z 18 XER B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 103 140 50, 200, 234, 251
Z 19 DTH D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 17,5:1 110 150 51, 202, 235, 252
Z 19 DTJ D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 17,5:1 88 120 51
Z 20 LEL B (LA) 4 86 x 86 1998 4 8,8:1 125 170 52, 253
Z 20 LER B (LA) 4 86 x 86 1988 4 8,8:1 147 200 52, 253
Z 20 LET B (LA) 4 86 x 86 1998 4 8,8:1 141 192 42, 205, 246
Z 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 108 147 45, 206, 230, 237, 249
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Admiral A 2.8 1
10.1965→03.1969 28 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Admiral B 2.8 2
03.1969→01.1978 28 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Agila 1.0i 12V 3
09.2003→ Z 10 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Agila 1.2i 16V 4
07.2004→ Z 12 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Agila 1.3 CDTI 16V 5
09.2003→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

Ascona A 1.2 6
04.1972→08.1975 12 S OHV

50 005 042
Reference 13 34 029 28 66 233

Ascona A 1.6 7
10.1970→08.1975 16 N, 16 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Ascona A 1.9 8
03.1971→08.1975 19 S, 19 S CIH

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Ascona B 1.2 9
09.1975→02.1979 12 N, 12 S OHC, 12 S OHV

50 005 045

Reference 13 34 058 92 92 375

NEW

NEW
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Ascona B 1.3 10
03.1979→08.1981 13 N, 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Ascona B 1.6 11
09.1975→08.1981 16 N CIH, 16 S, 16 S CIH

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Ascona B 1.9 12
09.1975→08.1981 19 N, 19 S CIH

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Ascona B 2.0 13
09.1975→08.1981 20 N , 20 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Ascona B 2.0i 14
09.1975→08.1981 20 E

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Ascona B 2.0 D 15
08.1978→08.1981 20 D

50 005 053
Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874

90096415 90136382

→102685

Ascona C 1.3 16
09.1981→08.1988 13 N, 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Ascona C 1.6 17
09.1981→08.1988 16 N OHC, 16 SH

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

16 N OHC: 14054371→
16 SH : 14391115→

09.1981→08.1988 16 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
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09.1986→08.1988 16 SV , C 16 NZ

50 005 817
Reference 6 46 029 90231887 90273981

09.1986→08.1988 16 SV , C 16 NZ

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

09.1981→08.1988 16 N OHC, 16 S, 16 SH

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451

90295214

16 N OHC: 14054371→
16 SH : 14387790→
16 SH : 14391115→

09.1981→08.1988 16 N OHC, 16 SH

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

16 N OHC: →14054370
16 SH : →14391114

Ascona C 1.6i 18
09.1986→08.1988 C 16 LZ, E 16 NZ

50 005 817
Reference 6 46 029 90231887 90273981

09.1986→08.1988 C 16 LZ

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

Ascona C 1.6 D 19
03.1982→08.1988 16 D, 16 DA

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

14478631→

03.1982→08.1988 16 D, 16 DA

50 005 055
Reference 13 34 012 13 34 015 13 34 099 90106450

90285418 90295077

→14478630

Ascona C 1.8 20
09.1987→08.1988 E 18 NV, S 18 NV

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

09.1987→08.1988 E 18 NV, S 18 NV

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214
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Ascona C 1.8i 21
09.1986→08.1988 18 SE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

14237770→

09.1982→08.1988 18 E, 18 SE, C 18 NE

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

18 SE, C 18 NE : 14056061→
18 SE, C 18 NE : 14237770→

09.1982→08.1988 18 E, 18 SE, C 18 NE

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

18 SE: →14237769

Ascona C 2.0i 22
09.1986→08.1988 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

20 NE, C 20 NE: →14608700

09.1986→08.1988 20 NE, C 20 NE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

09.1986→08.1988 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

Astra F 1.4 23
09.1991→09.1993 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

19307806→

09.1991→09.1993 14 NV

50 005 818Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133
90369451 90442241 90444316 90541505

14 NV : 02X38362→
14 NV : 19994743→

09.1991→09.1993 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

Astra F 1.4i 24
09.1991→02.1998 C 14 NZ , C 14 SE

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793
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09.1991→02.1998 14 SE, C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ

50 005 818Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133
90369451 90442241 90444316 90541505

14 SE, C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ: 02X38362→
14 SE, C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ: 19994743→

Astra F 1.4i 16V 25
04.1996→02.1998 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

04.1996→02.1998 X 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

04.1996→02.1998 X 14 XE

50 005 793
Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

02MV7225/20U75999→

Astra F 1.6i 26
09.1994→02.1998 16 LZ2, 16 NZ2

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

09.1991→02.1998 C 16 NZ, C 16 SE, X 16 SZ, X 16 SZR

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

C 16 NZ: 02j22350→

09.1991→08.1994 C 16 NZ

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→02J22349

Astra F 1.6i 16V 27
08.1994→09.1998 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

08.1994→09.1998 X 16 XEL

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Astra F 1.7 D 28
12.1991→08.1994 17 D, 17 DR

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

→14363651
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12.1991→08.1994 17 D, 17 DR

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

14363652→

Astra F 1.7 TD 29
12.1991→02.1998 17 TD

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

→00855805

09.1994→02.1998 X 17 DTL

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

12.1991→02.1998 17 TD

50 005 746
Reference 13 34 069 13 34 115 97114682

00855806→

Astra F 1.8i 30
09.1991→02.1998 C 18 NZ

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

14254439→

09.1991→02.1998 18 SE, C 18 NZ

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

18 SE: 14237770→
C 18 NZ: →14254438

09.1991→02.1998 C 18 NZ

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14254439→

09.1991→02.1998 C 18 NZ

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14254438

09.1995→09.1996 18 SE

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

→14237769

Astra F 1.8i 16V 31
09.1993→02.1998 C 18 XE, C 18 XEL, X 18 XE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

C 18 XE, X 18 XE: →14261174
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09.1993→02.1998 C 18 SEL, C 18 XE, C 18 XEL, X 18 XE

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 046 90511958 90541510

C 18 XEL: 14056061→
C 18 XE, X 18 XE: 14056061→14261174

09.1993→02.1998 C 18 XE, C 18 XEL, X 18 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Astra F 2.0i 32
09.1991→09.1998 C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

14608701→

09.1991→09.1998 C 20 NE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

→14608700

09.1991→09.1998 C 20 NE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

09.1991→09.1998 C 20 NE

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14608700

Astra F 2.0i 16V 33
01.1995→02.1998 X 20 XEV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

→14003331

01.1995→02.1998 X 20 XEV

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 046 90511958 90541510

14003332→14315275

09.1991→02.1998 C 20 XE, X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

C 20 XE: 14142840→

01.1995→02.1998 X 20 XEV

50 005 848Reference 24406585 6 46 052 6 46 056 6 46 067
90542273 9118202

14315276→

09.1991→02.1998 C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

→14142839
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Astra G 1.4i 16V 34
09.1997→09.2000 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1997→09.2004 X 14 XE, Z 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.2003→03.2004 Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Astra G 1.6i 35
09.1997→08.2000 X 16 SZR

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1997→06.2004 X 16 SZR, Z 16 SE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.2000→06.2004 Z 16 SE

50 005 900
Reference 13 34 078 63 34 039 9199595 93182042

Astra G 1.6i 16V 36
09.1997→08.2000 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

03.2003→06.2004 Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

09.1997→06.2004 C 16 SEL, X 16 XEL, Z 16 XE, Z 16 XEP

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.1997→06.2004 X 16 XEL, Z 16 XE

50 005 793
Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

X 16 XEL: 02MV7225/20U75999→

NEW

NEW
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Astra G 1.6i 16V (Gas) 37
09.2002→06.2004 Z 16 YNG

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Astra G 1.7 TD 38
03.1998→08.2000 X 17 DTL

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Astra G 1.7 DTI 16V 39
09.2000→01.2004 Y 17 DT

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Astra G 1.8i 16V 40
09.1997→06.2004 X 18 XE1, Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Astra G 2.0i 16V 41
07.1997→06.2004 X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

07.1997→06.2004 X 20 XER, X 20 XEV

50 005 848
Reference 24406585 6 46 052 6 46 056 6 46 067

90542273 9118202

Astra G 2.0i Turbo 16V 42
09.2000→06.2004 Z 20 LET

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Astra G 2.0 DI 16V 43
03.1998→08.2000 X 20 DTL

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Astra G 2.0 DTi 16V 44
09.2000→01.2004 Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478
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Astra G 2.2i 16V 45
09.2000→06.2004 Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

Astra H 1.2i 16V 46
03.2004→ Z 12 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Astra H 1.4i 16V 47
03.2004→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Astra H 1.6i 16V 48
03.2004→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

Astra H 1.7 CDTI 16V 49
03.2004→ Z 17 DTH

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Astra H 1.8i 16V 50
03.2004→ Z 18 XER

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

03.2004→ Z 18 XER

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

→01.2007

03.2004→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Astra H 1.9 CDTI 16V 51
04.2004→ Z 19 DTH, Z 19 DTJ

50 005 056
Reference 13 34 147

Astra H 2.0i Turbo 16V 52
03.2004→ Z 20 LEL, Z 20 LER

50 005 074
Reference 13 34 139

Astra Classic 1.4i 53
09.1997→08.2000 X 14 NZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Astra Classic 1.6i 54
09.1997→08.2000 X 16 SZR

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1997→08.2000 X 16 SZR

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Astra Classic 1.6i 16V 55
09.1997→08.2000 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1997→08.2000 X 16 XEL

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.1997→08.2000 X 16 XEL

50 005 793
Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

02MV7225/20U75999→

Bedford-Blitz 2.0 D 56
10.1978→12.1980 20 D

50 005 053
Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874

90096415 90136382

→102685

NEW

NEW
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Bedford-Blitz 2.3 D 57
09.1980→07.1987 23 D

50 005 053
Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874

90096415 90136382

→55082

Calibra 2.0i 58
06.1990→03.1997 C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

06.1990→03.1997 C 20 NE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

→14608700

06.1990→03.1997 C 20 NE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

06.1990→03.1997 C 20 NE

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

N1299999→N9299999

Calibra 2.0i 16V 59
09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

→14003331

09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 046 90511958 90541510

14003332→14315275

06.1990→08.1999 C 20 XE, X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

C 20 XE: 14142840→

09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 848Reference 24406585 6 46 052 6 46 056 6 46 067
90542273 9118202

14315276→

06.1990→03.1997 C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

→14142839



O

OPEL

850 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Calibra 2.0i Turbo 16V 60
03.1992→03.1997 C 20 LET

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

14002935→

03.1992→03.1997 C 20 LET

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

→14002934

Calibra 2.5i 24V 61
04.1993→03.1997 C 25 XE , X 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Combo 1.2i 62
09.1994→10.2001 12 NZ, C 12 NZ, X 12 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

Combo 1.3 CDTi 16V 63
09.2004→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

Combo 1.4i 64
09.1994→10.2001 C 14 NZ , C 14 SE, X 14 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

Combo 1.4i 16V 65
08.1999→10.2001 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.2004→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Combo 1.6i 66
10.2001→08.2004 Z 16 SE

50 005 900
Reference 13 34 078 63 34 039 9199595 93182042

NEW
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Combo 1.7 D 67
09.1994→10.2001 X 17 D

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

→00877697

09.1994→10.2001 X 17 D

50 005 746
Reference 13 34 069 13 34 115 97114682

00877698→

Combo 1.7 DI 16V 68
10.2001→08.2004 Y 17 DTL

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Combo 1.7 DTI 16V 69
10.2001→08.2004 Y 17 DT

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Combo 1.7 CDTi 16V 70
09.2004→ Z 17 DTH

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Commodore A 2.8 71
1965 → 1978 28 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Commodore B 2.5 72
01.1972→07.1978 25 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Commodore B 2.5 24V 73
01.1972→08.1975 25 H

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Commodore B 2.8 74
03.1975→07.1978 28 HC

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
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Commodore B 2.8i 75
01.1969→07.1978 2.8 L, 28 EC

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Commodore C 2.5 76
08.1978→12.1982 25 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Corsa A 1.0 77
09.1982→08.1994 10 S

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

Corsa A 1.2 78
09.1982→08.1994 12 NV, 12 ST

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

01.1985→08.1994 12 NC, E 12 GV

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

Corsa A 1.2i 79
09.1990→08.1994 C 12 NZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

Corsa A 1.3 80
09.1982→08.1994 13 NB, 13 S, 13 SB

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Corsa A 1.3i 81
09.1985→12.1992 C 13 N

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Corsa A 1.4 82
01.1990→08.1994 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

19307806→
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01.1990→08.1994 14 NV

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

14 NV : →02J22349
14 NV : →19307805

01.1990→08.1994 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

Corsa A 1.4i 83
01.1990→08.1994 C 14 NZ , C 14 SE

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

C 14 NZ : 19311738→

01.1990→08.1994 C 14 NZ , C 14 SE

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

C 14 NZ : →02J22349
C 14 NZ : →19311373

01.1990→08.1994 C 14 NZ

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19311737

Corsa A 1.5 D 84
09.1987→08.1994 15 D

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

804795→

09.1987→08.1994 15 D

50 005 739
Reference 13 34 016 94124093

→804794

Corsa A 1.5 TD 85
03.1988→08.1994 15 TD

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

804795→

03.1988→08.1994 15 TD

50 005 749
Reference 13 34 121 13 34 756 97113499 97135548

→76351

03.1988→08.1994 15 TD

50 005 739
Reference 13 34 016 94124093

→804794
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Corsa A 1.6i 86
05.1988→08.1994 C 16 SE, E 16 SE

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

E 16 SE: 02j22350→

05.1988→08.1994 C 16 NZ, C 16 SE, E 16 SE

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

C 16 NZ, E 16 SE: →02J22349

05.1988→08.1994 E 16 SE

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→02J22349

Corsa B 1.2i 87
09.1994→08.2000 12 NZ, C 12 NZ, X 12 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1994→08.2000 12 NZ, C 12 NZ, X 12 SZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Corsa B 1.4i 16V 88
09.1994→08.1999 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→08.2000 C 14 SEL, X 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Corsa B 1.4i 89
09.1994→09.2000 C 14 NZ , C 14 SE, X 14 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1994→09.2000 C 14 NZ , C 14 SE, X 14 SZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Corsa B 1.5 D 90
09.1994→08.2000 15 D

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387
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Corsa B 1.5 TD 91
09.1994→08.2000 15 TD

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

09.1994→08.2000 15 TD

50 005 749

Reference 13 34 121 13 34 756 97113499 97135548

Corsa B 1.6i 16V 92
09.1994→08.2000 C 16 XE, X 16 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→08.2000 C 16 SEL, C 16 XE, X 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Corsa B 1.7 D 93
04.1996→08.2000 X 17 D

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

→00877697

04.1996→08.2000 X 17 D

50 005 746
Reference 13 34 069 13 34 115 97114682

00877698→

Corsa C 1.0i 12V 94
09.2003→ Z 10 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Corsa C 1.2i 16V 95
07.2004→ Z 12 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Corsa C 1.3 CDTi 16V 96
09.2003→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

NEW

NEW
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Corsa C 1.4i 16V 97
09.2000→08.2003 Z 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.2003→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Corsa C 1.6i 98
09.2001→11.2006 Z 16 SE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.2001→11.2006 Z 16 SE

50 005 900
Reference 13 34 078 63 34 039 9199595 93182042

Corsa C 1.6i 16V (Gas) 99
01.2002→ Y 16 YNG, Z 16 YNG

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Corsa C 1.7 DI 16V 100
09.2000→09.2003 Y 17 DTL

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Corsa C 1.7 DTI 16V 101
09.2000→ Y 17 DT

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Corsa C 1.7 CDTi 16V 102
06.2003→ Z 17 DTH

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Corsa C 1.8i 16V 103
09.2001→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

NEW
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Corsa D 1.0i 16V 104
09.2006→ Z 10 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Corsa D 1.2i 16V 105
07.2006→ Z 12 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Corsa D 1.4i 16V 106
09.2006→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Frontera A 2.0i 107
09.1991→08.1995 C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

14608701→

09.1991→08.1995 C 20 NE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

→14608700

09.1991→08.1995 C 20 NE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

09.1991→08.1995 C 20 NE

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14608700

Frontera A 2.0i 16V 108
02.1995→08.1998 X 20 SE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

Frontera A 2.2i 16V 109
02.1995→08.1998 X 22 XE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

→TV899999

NEW

NEW

NEW
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02.1995→08.1998 X 22 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Frontera A 2.4i 110
09.1991→08.1995 C 24 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Frontera A 2.8 TDI 111
02.1995→08.1998 4JB1-TC

50 005 100

Frontera B 2.2 DTI 16V 112
09.1998→ X 22 DTH, Y 22 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

GT 1.1 113
09.1968→12.1970 11 SR

50 005 042
Reference 13 34 029 28 66 233

GT 1.9 114
09.1968→08.1973 19 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Kadett A 1.0 115
09.1962→08.1965 10 N

50 005 045
Reference 13 34 058 92 92 375

910301→

09.1962→08.1965 10 S

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

09.1962→08.1965 10 N

50 005 042
Reference 13 34 029 28 66 233

→910300

NEW
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Kadett B 1.1 116
09.1965→08.1973 11 N, 11 S, 11 SR

50 005 042
Reference 13 34 029 28 66 233

Kadett B 1.2 117
08.1971→08.1973 12 S OHV

50 005 042
Reference 13 34 029 28 66 233

Kadett B 1.9 118
08.1967→08.1973 19 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Kadett C 1.0 119
08.1973→07.1979 10 N

50 005 045
Reference 13 34 058 92 92 375

910301→

08.1973→07.1979 10 N

50 005 042
Reference 13 34 029 28 66 233

→910300

Kadett C 1.2 120
08.1973→08.1984 12 N, 12 S OHV

50 005 045
Reference 13 34 058 92 92 375

910301→

08.1973→08.1984 12 N, 12 S OHV

50 005 042
Reference 13 34 029 28 66 233

→910300

Kadett C 1.6 121
08.1973→07.1979 16 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Kadett C 2.0i 122
08.1973→07.1979 20 E

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
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Kadett D 1.2 123
08.1982→08.1984 12 ST

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

08.1979→07.1986 12 N, 12 S OHC, 12 S OHV

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

Kadett D 1.3 124
08.1979→08.1984 13 N, 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Kadett D 1.6 125
09.1981→08.1984 16 SH

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

14391115→

09.1981→08.1984 16 SH

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

→14391114

Kadett D 1.6 D 126
03.1982→08.1984 16 D

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

14478631→

03.1982→08.1984 16 D

50 005 055
Reference 13 34 012 13 34 015 13 34 099 90106450

90285418 90295077

→14478630

Kadett D 1.8i 127
02.1983→08.1984 18 E

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Kadett E 1.2 128
09.1984→08.1988 12 ST

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793
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09.1984→07.1986 12 SC

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

Kadett E 1.3 129
09.1984→08.1991 13 N, 13 NB, 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Kadett E 1.3i 130
09.1985→08.1991 C 13 N

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Kadett E 1.4 131
01.1990→08.1991 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

14 NV : 19307806→

01.1990→08.1991 14 NV

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

14 NV : →02J22349
14 NV : →19307804

01.1990→08.1991 14 NV

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

01.1990→08.1991 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

Kadett E 1.4i 132
01.1990→08.1991 C 14 NZ

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

C 14 NZ : →02J22349
C 14 NZ : →19311737

01.1990→08.1991 C 14 NZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Kadett E 1.5 TD 133
09.1988→08.1991 15 TD

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

817253→
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09.1988→08.1991 15 TD

50 005 739
Reference 13 34 016 94124093

→817252

Kadett E 1.6 134
09.1986→08.1991 16 SV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

02j22350→

09.1984→08.1991 16 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

09.1986→08.1991 16 SV

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

→02J22349

09.1986→08.1991 16 SV

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.1986→08.1991 16 SV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→02J22349

09.1984→08.1991 16 S

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

16 S: →14387790
16 S: →14391115

Kadett E 1.6i 135
09.1986→08.1993 C 16 LZ, C 16 NZ, E 16 NZ

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

→02J22349

09.1986→08.1993 C 16 LZ, C 16 NZ, E 16 NZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.1986→08.1993 C 16 LZ

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240
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Kadett E 1.6 D 136
09.1984→01.1989 16 D, 16 DA

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

14478631→

09.1984→01.1989 16 D, 16 DA

50 005 055
Reference 13 34 012 13 34 015 13 34 099 90106450

90285418 90295077

→14478630

Kadett E 1.7 D 137
02.1989→08.1991 17 D

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

Kadett E 1.8 138
06.1985→08.1991 C 18 NT, E 18 NV, S 18 NV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

C 18 NT: 14254439→

09.1986→08.1991 E 18 NV, S 18 NV

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

06.1985→08.1991 C 18 NT, E 18 NV, S 18 NV

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

C 18 NT: →14254438

06.1985→08.1986 C 18 NT

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Kadett E 1.8i 139
06.1985→08.1991 C 18 NE , C 18 NZ

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

C 18 NZ: 14254439→

09.1986→08.1991 18 SE, C 18 NZ

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

18 SE: 14237770→
C 18 NZ: →14254438

09.1990→08.1991 C 18 NZ

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14254439→
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09.1984→08.1991 18 E, 18 SE, C 18 NE , C 18 NZ

50 005 823

Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

C 18 NE : 14056061→
18 SE: 14056061→14270601
C 18 NE : 14237770→
18 SE: 14237770→14270601
C 18 NZ: →14254438

09.1984→08.1991 18 E, 18 SE, C 18 NE

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

18 SE: →14237769

Kadett E 2.0i 140
09.1986→08.1991 20 NE, 20 SEH, 20 SER, C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

20 NE, C 20 NE: 14608701→

09.1986→08.1991 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

20 NE, C 20 NE: →14608700

09.1986→08.1991 20 NE, C 20 NE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

09.1986→08.1991 20 NE, 20 SEH, 20 SER, C 20 NE

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14608700

Kadett E 2.0i 16V 141
03.1988→08.1991 20 XE, C 20 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

20 XE: 14142839→
C 20 XE: 14142840→

03.1988→08.1991 20 XE, C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

20 XE: →14142838
C 20 XE: →14142839

Kapitän 2.8 142
1965 → 1978 28 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Manta A 1.2 143
04.1972→08.1975 12 S OHV

50 005 042
Reference 13 34 029 28 66 233
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Manta A 1.6 144
09.1970→08.1975 16 N, 16 N CIH, 16 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Manta A 1.9 145
09.1970→08.1975 19 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Manta B 1.2 146
09.1975→08.1981 12 S OHC, 12 S OHV

50 005 045

Reference 13 34 058 92 92 375

Manta B 1.3 147
03.1979→08.1986 13 N, 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Manta B 1.6 148
09.1975→12.1981 16 N, 16 N CIH, 16 S, 16 S CIH

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Manta B 1.8 149
07.1982→08.1987 18 S

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Manta B 1.9 150
09.1975→12.1980 19 N, 19 S, 19 S CIH

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Manta B 2.0 151
09.1975→08.1985 20 N , 20 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Meriva 1.3 CDTi 16V 152
09.2003→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340
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Meriva 1.4i 16V 153
09.2004→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Meriva 1.6i 154
03.2003→ Z 16 SE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

03.2003→ Z 16 SE

50 005 900
Reference 13 34 078 63 34 039 9199595 93182042

Meriva 1.6i 16V 155
02.2006→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

03.2003→02.2006 Z 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

03.2003→02.2006 Z 16 XE

50 005 793

Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

Meriva 1.7 DTI 16V 156
03.2003→ Y 17 DT

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Meriva 1.7 CDTI 16V 157
03.2003→ Z 17 DTH

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Meriva 1.8i 16V 158
03.2003→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

NEW

NEW
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Monza A 3.0i 159
09.1985→08.1986 C 30 LE, C 30 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Movano 1.9 DTI 160
01.1999→10.2001 F9Q 770

50 005 301Reference 44 09 162

01.1999→ F9Q 770, F9Q 772, F9Q 774

50 005 756Reference 44 08 028

Movano 2.2 DTI 16V 161
09.2000→ G9T 722

50 005 794

Reference 44 01 595 45 06 045 9109595 9201450

Movano 2.5 CDTI 16V 162
10.2001→ G9U 720

50 005 794

Reference 44 01 595 45 06 045 9109595 9201450

Omega A 1.8 163
09.1986→03.1994 18 NV, 18 SV, E 18 NVR, S 18 NV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

14270601→

09.1986→03.1994 18 NV, 18 SV, S 18 NV

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

09.1986→03.1994 18 NV, 18 SV, E 18 NVR, S 18 NV

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14270600

Omega A 1.8i 164
09.1986→03.1994 18 SEH

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

14270601→

09.1986→03.1994 18 SEH

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361
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09.1986→03.1994 18 SEH

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14270600

Omega A 2.0i 165
09.1986→03.1994 20 SE, C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

14608701→

09.1986→03.1994 20 SE, C 20 NE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

→14608700

09.1986→03.1994 20 SE, C 20 NE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

09.1986→03.1994 20 SE, C 20 NE

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14608700

Omega A 2.3 D 166
09.1986→03.1994 23 YD

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Omega A 2.3 TD 167
09.1986→03.1994 23 DTR , 23 YDT

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Omega A 2.4i 168
09.1988→03.1994 C 24 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Omega A 2.6i 169
09.1990→03.1994 C 26 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231
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Omega A 3.0i 170
03.1987→03.1994 30 NE, C 30 LE, C 30 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Omega A 3.0i 24V 171
09.1989→03.1994 C 30 SE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Omega B 2.0i 172
04.1994→08.1998 20 SE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

04.1994→08.1998 20 SE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

→14608700

04.1994→08.1998 20 SE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

Omega B 2.0i 16V 173
09.1993→08.1999 X 20 SE, X 20 XEV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 046 90511958 90541510

→31000031

04.1994→08.1998 X 20 SE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 848Reference 24406585 6 46 052 6 46 056 6 46 067
90542273 9118202

X 20 XEV: 14384800→
X 20 XEV: 31027954→
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Omega B 2.0 DTI 16V 174
09.1997→08.2000 X 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Omega B 2.2i 16V 175
09.1999→09.2003 Y 22 XE

50 005 074
Reference 13 34 139

Omega B 2.2 DTI 16V 176
06.2000→09.2003 Y 22 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Omega B 2.5i 24V 177
04.1994→11.2000 X 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Omega B 2.5 TD 178
08.1996→02.2001 X 25 TD

50 005 516
Reference 13 34 101 13 34 112 13 34 124 90512535

90541671

Omega B 3.0i 24V 179
04.1994→02.2001 X 30 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Rekord C 1.5 180
08.1966→12.1971 1.5L

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Rekord C 1.7 181
08.1966→12.1971 17 N, 17 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Rekord C 1.9 182
08.1966→12.1971 19 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

NEW
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Rekord D 1.7 183
01.1972→08.1977 17 N, 17 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Rekord D 1.9 184
01.1972→08.1977 19 N, 19 SH

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Rekord D 2.0 185
09.1975→08.1977 20 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Rekord D 2.0 D 186
08.1974→08.1977 20 D

50 005 053
Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874

90096415 90136382

→102685

Rekord D 2.1 D 187
09.1972→08.1977 21 D

50 005 053

Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874
90096415 90136382

Rekord E 1.7 188
09.1977→10.1982 17 N

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Rekord E 1.8 189
11.1982→08.1986 18 N, 18 S

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Rekord E 1.8i 190
05.1985→08.1986 C 18 NV

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Rekord E 2.0 191
08.1979→08.1986 20 N , 20 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
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Rekord E 2.0 D 192
09.1977→10.1982 20 D

50 005 053
Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874

90096415 90136382

→102685

Rekord E 2.1 D 193
09.1977→07.1978 21 D

50 005 053

Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874
90096415 90136382

Rekord E 2.3 D 194
08.1978→08.1986 23 D

50 005 053
Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874

90096415 90136382

→55082

Senator A 3.0i 195
09.1985→ 30 NE, C 30 LE, C 30 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Senator B 2.5i 196
09.1987→12.1989 25 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Senator B 2.6i 197
09.1990→09.1993 C 26 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Senator B 3.0i 198
09.1987→09.1993 30 NE, C 30 LE, C 30 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Senator B 3.0i 24V 199
09.1989→09.1993 C 30 SE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231
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Signum 1.8i 16V 200
10.2005→ Z 18 XER

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

05.2003→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Signum 2.0 16V DTI 201
05.2003→ Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Signum 1.9 CDTI 16V 202
03.2004→ Z 19 DTH

50 005 056
Reference 13 34 147

Sintra 2.2 TDI 16V 203
09.1997→09.1999 X 22 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Sintra 3.0i 24V 204
09.1996→09.1999 X 30 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Speedster 2.0i Turbo 16V 205
04.2003→ Z 20 LET

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Speedster 2.2i 16V 206
09.2000→ Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

NEW

NEW
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Tigra 1.4i 16V 207
09.1994→08.1999 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→08.1999 C 14 SEL, X 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Tigra 1.6i 16V 208
09.1994→08.1999 X 16 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→08.1999 C 16 SEL, X 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Tigra B 1.3 CDTi 16V 209
12.2004→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

Tigra B 1.8i 16V 210
09.2004→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Tigra B 1.4i 16V 211
09.2004→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Vectra A 1.4 212
09.1988→09.1992 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

19307806→

09.1988→09.1992 14 NV

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

14 NV : →02J22349
14 NV : →19307806

NEW
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09.1988→09.1992 14 NV

50 005 818Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133
90369451 90442241 90444316 90541505

→02X38361

09.1988→09.1992 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

Vectra A 1.6 213
09.1988→08.1995 16 SV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

02j22350→

09.1988→08.1995 16 SV

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

16 SV : →02J22349
16 SV : →19307806

09.1988→08.1995 16 SV

50 005 818Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133
90369451 90442241 90444316 90541505

→02X38361

09.1988→08.1995 16 SV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→02J22349

Vectra A 1.6i 214
09.1992→08.1995 C 16 LZ2, C 16 NZ2

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

09.1993→08.1995 X 16 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1988→08.1995 C 16 NZ, E 16 NZ, X 16 SZ

50 005 817Reference 6 46 029 90231887 90273981

C 16 NZ, E 16 NZ, X 16 SZ: →02J22349
C 16 NZ, E 16 NZ, X 16 SZ: →19307806

09.1988→08.1995 C 16 NZ, E 16 NZ, X 16 SZ

50 005 818Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133
90369451 90442241 90444316 90541505

→02X38361
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Vectra A 1.7 D 215
10.1988→08.1995 17 D, 17 DR

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

→14333449

10.1988→08.1995 17 D, 17 DR

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

14333450→

Vectra A 1.7 TD 216
03.1990→08.1995 17 TD

50 005 746
Reference 13 34 069 13 34 115 97114682

Vectra A 1.8 217
09.1988→08.1995 18 SV, E 18 NVR

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

18 SV: 14254439→
E 18 NVR: 14270601→

09.1989→08.1995 18 SV

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

09.1988→08.1995 18 SV, E 18 NVR

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

18 SV: →14254438
E 18 NVR: →14270600

Vectra A 1.8i 218
03.1990→08.1995 C 18 NZ

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

14270601→

03.1990→08.1995 C 18 NZ

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

→14254438

03.1990→08.1995 C 18 NZ

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14254439→

03.1990→08.1995 C 18 NZ

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14270600
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Vectra A 2.0i 219
09.1988→08.1995 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

14608701→

09.1988→08.1995 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

20 NE, 20 SEH: →ch. N5999999
C 20 NE: ch→N5999999

09.1988→08.1995 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

ch P1/5/7000001→

09.1988→08.1995 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 030 90233175 90271451
90295214

→14608700

Vectra A 2.0i 16V 220
11.1993→08.1995 X 20 XEV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

09.1989→08.1995 C 20 XE, X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

C 20 XE: 14142840→

09.1989→08.1995 C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

→14142839

Vectra A 2.0i Turbo 16V 221
09.1992→08.1995 C 20 LET

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

14142839→

09.1992→08.1995 C 20 LET

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

→14142838

Vectra A 2.5i 24V 222
02.1993→08.1995 C 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277
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Vectra B 1.6i 223
09.1995→12.1998 16 LZ2

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 042 90442362 90541506

09.1996→09.2000 X 16 SZR

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1996→09.2000 X 16 SZR

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Vectra B 1.6i 16V 224
09.1995→08.2000 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1995→09.2002 X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.1995→09.2002 X 16 XEL, Z 16 XE

50 005 793
Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

X 16 XEL: 02MZ5254/20U75999→

Vectra B 1.8i 16V 225
09.1995→08.2000 X 18 XE

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 046 90511958 90541510

→14261174

09.1995→08.2000 X 18 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

09.1998→09.2002 X 18 XE1, Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

09.1995→08.2000 X 18 XE

50 005 848Reference 24406585 6 46 052 6 46 056 6 46 067
90542273 9118202

14372573→



OPEL

O

879© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Vectra B 2.0i 226
09.1995→09.1999 20 NEJ

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 046 90511958 90541510

09.1995→09.1999 20 NEJ

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

Vectra B 2.0i 16V 227
09.1995→09.2002 C 20 SEL, X 20 XEV

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 046 90511958 90541510

C 20 SEL: →25001463
X 20 XEV: →31000031

09.1995→08.2001 X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

09.1995→09.2002 C 20 SEL, X 20 XEV

50 005 848Reference 24406585 6 46 052 6 46 056 6 46 067
90542273 9118202

X 20 XEV: 14390219→
X 20 XEV: 31027954→

Vectra B 2.0 DI 16V 228
09.1996→08.2000 X 20 DTL

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Vectra B 2.0 DTI 16V 229
09.1997→09.2002 X 20 DTH, Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Vectra B 2.2i 16V 230
09.2000→09.2002 Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

06.2000→09.2002 C 22 SEL

50 005 848
Reference 24406585 6 46 052 6 46 056 6 46 067

90542273 9118202

Vectra B 2.5i 24V 231
09.1995→09.2000 X 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277
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Vectra B 500 2.5i 24V 232
05.1998→09.2000 X 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Vectra C 1.6i 16V 233
09.2001→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

09.2001→ Z 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

09.2001→ Z 16 XE

50 005 793

Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

Vectra C 1.8i 16V 234
01.2006→ Z 18 XER

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

09.2001→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Vectra C 1.9 CDTI 16V 235
03.2004→ Z 19 DTH

50 005 056
Reference 13 34 147

Vectra C 2.0 DTI 16V 236
04.2002→ Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Vectra C 2.2i 16V 237
09.2001→ Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

NEW

NEW

NEW
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Vivaro 1.9 DI 238
03.2001→ F9Q 762

50 005 756Reference 44 08 028

Vivaro 1.9 DTI 239
03.2001→ F9Q 760

50 005 756Reference 44 08 028

Vivaro 2.0i 16V 240
03.2001→ F4R 720

50 005 756Reference 44 08 028

Vivaro 2.5 CDTI 16V 241
09.2002→ G9U 630, G9U 730

50 005 794

Reference 44 01 595 45 06 045 9109595 9201450

Zafira A 1.6i 16V 242
03.1999→08.1999 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

03.1999→07.2005 X 16 XEL, Z 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

03.1999→07.2005 X 16 XEL, Z 16 XE

50 005 793
Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

X 16 XEL: 02MV7225/20U75999→

Zafira A 1.6i 16V (Gas) 243
09.2001→ Z 16 YNG

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Zafira A 1.8i 16V 244
03.1999→ X 18 XE1, Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935
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Zafira A 2.0i 16V 245
02.1999→07.2005 X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

02.1999→07.2005 X 20 XER, X 20 XEV

50 005 848
Reference 24406585 6 46 052 6 46 056 6 46 067

90542273 9118202

Zafira A 2.0i Turbo 16V 246
09.2001→ Z 20 LET

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Zafira A 2.0 DI 16V 247
03.1999→08.2000 X 20 DTL

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Zafira A 2.0 DTI 16V 248
04.1999→07.2005 Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Zafira A 2.2i 16V 249
09.2000→ Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

Zafira B 1.6i 16V 250
07.2005→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

07.2005→ Z 16 XEP

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 041 6 46 132 6 46 133

90369451 90442241 90444316 90541505

Zafira B 1.8i 16V 251
03.2005→ Z 18 XER

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

NEW

NEW
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Zafira B 1.9 CDTI 16V 252
03.2005→ Z 19 DTH

50 005 056
Reference 13 34 147

Zafira B 2.0i Turbo 16V 253
03.2005→ Z 20 LEL, Z 20 LER

50 005 074
Reference 13 34 139

NEW

NEW
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PERKINSINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,3 2490 2 17,4:1 27-33 37-45 1
4.203 D (AN) 4 91,48 x 126,9 3335 2 17,4:1 44 60 1
6.354 D (AN) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 69-82 94-112 1
4.192 D (AN) 4 88,925 x 126,8 3150 2 16,5:1 29-37 40-50 1
4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,5:1 44-47 60-64 1
A 4.212 D (AN) 4 98,48 x 114 3475 2 15,1:1 44 60 1
4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 1
4.248 D (AN) 4 101,054 x 126,8 4064 2 16:1 53-66 72-90 1
4.248.2 D (AN) 4 101,054 x 126,8 4064 2 18.1 60 82 1
A 4.192 D (AN) 4 88,925 x 126,8 3150 2 16,5:1 36-40 50-55 1
A 6.354.4 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 67-87 91-118 1
D 3.152 D (AN) 3 91,48 x 126,9 2503 2 35 47 1
T 6.354.2 D (A) 6 98,48 x 126,8 5794 2 16:1 119 162 1
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Engine 1
01.1968→06.1990 6.354

50 005 231
Reference 41314131

01.1970→12.1980 D 3.152

50 005 234
Reference 41314187

→ 4.212, A 4.212

50 005 235
Reference 41314182

01.1974→06.1990 4.236

50 005 237
Reference 4132F012

01.1963→12.1968 A 4.192

50 005 250
Reference U5MW0061

01.1963→12.1968 4.192

50 005 233
Reference 41314164

→ 3.152

50 005 248
Reference U5MW0023

→ A 6.354.4

50 005 239
Reference 4132F016

01.1963→12.1968 4.192

50 005 251
Reference U5MW0089

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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01.1974→06.1990 4.236

50 005 246
Reference 41313237

1960 → T 6.354.2

50 005 232
Reference 41314067

01.1974→06.1990 4.236

50 005 245
Reference 4131A013

→ A 6.354.4

50 005 240
Reference 4132F015

01.1964→06.1990 4.203

50 005 247
Reference 41312892

01.1974→06.1990 4.236

50 005 236
Reference 4132F021

→ 3.152

50 005 249
Reference 41312487

01.1964→06.1990 4.203, 4.236

50 005 252
Reference 3641263M91

→ 4.212, 4.248, 4.248.2

50 005 840
Reference 41314054

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CRD 93 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 55 75 159
CRD 93 L D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22,25:1 54-55 73-75 159, 163
CRD 93 LS D (A) 4 93 x 92 2499 2 22,5:1 70 95 160, 163
DJ5 D (AN) 4 92 x 92 2446 3 22:1 63 86 147
DJ5 T D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 76 104 148
DJ5 TED D (LA) 4 92 x 92 2446 2 21:1 76-79 103-107 149
DK5 ATE D (LA) 4 92 x 92 2446 3 22:1 94-96 128-130 121
DV4 TD D (LA) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 40-50 54-68 9, 26, 34, 53, 139
DV6 TED4 D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 17,6:1 80 109 28, 35, 54, 60, 96, 141,

167
DW10 ATED3 D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80 109 56, 92, 123, 131, 155
DW10 ATED4 D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 79-80 107-109 132, 135, 156
DW10 BTED D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 70 95 155
DW10 BTED4 D (LA) 4 85 x 88 1997 4 17,6:1 100 136 57, 59, 61, 99, 124, 135,

156
DW10 TD D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 66 90 32, 50, 56, 92, 146, 151,

171
DW12 TED4 D (LA) 4 85 x 96 2179 4 17,6:1 94-100 128-136 95, 126, 137
DW8 D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 29, 46, 153, 170, 173
DW8 B D (AN) 4 82,2 x 88 1868 2 23:1 51 69 29, 46, 153, 170
ET3 J4 B 4 75 x 77 1361 4 10,2:1 65 88 25, 33, 52, 140
EW10 D B 4 85 x 88 1997 4 11,4:1 100-105 136-143 31, 93
EW10 J4 B 4 85 x 88 1997 4 10,8:1 99-100 135-136 30, 55, 58, 90, 98, 122,

130, 134, 157
EW12 J4 B 4 86 x 96 2230 4 10,8:1 116-120 158-163 100, 125, 136
EW7J4 B 4 82,7 x 81,4 1749 4 10,8:1 85 116 88, 97
TU 1 B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 34-40 46-54 12
TU 1JP B 4 72 x 69 1124 2 9,7/

10,2:1
44 60 3, 23, 164

TU 1M B 4 72 x 69 1124 2 9,2:1 40-44 54-60 3, 13, 39, 164
TU 1MZ B 4 72 x 69 1124 2 9,4:1 40-44 54-60 13
TU 2J4.4A B 4 75 x 73,2 1294 2 9,6:1 74 101 14
TU 3 B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44-47 60-64 4, 15, 40, 62, 73
TU 3-2 B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 51-55 69-75 40, 165
TU 3.2/K B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 4, 40, 73
TU 3A (44 kW) B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44-50 60-68 15, 73
TU 3A/K B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 49-53 67-72 15
TU 3CP B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 44 60 6, 16
TU 3F2K B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 16, 63, 74
TU 3FJ2 B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 69 94 6
TU 3FM B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55-58 75-79 6, 16, 63
TU 3J2/Z B 4 75 x 77 1361 2 9,9:1 69 94 6
TU 3JP B 4 75 x 77 1361 2 10,2:1 54-55 73-75 6, 24, 41, 51, 138, 166,

172
TU 3M B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55-58 75-79 16
TU 3MC B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 55 75 16, 41, 63, 74
TU 3S B 4 75 x 77 1361 2 9,3:1 62 85 15
TU 5J2 B 4 78,5 x 82 1587 2 10,2:1 76-77 103-105 8
TU 5JP B 4 78,5 x 82 1587 2 10,2:1 65-74 88-101 8, 27, 42
TU 9A B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 33 45 1, 10
TU 9K B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 33 45 1, 10
TU 9M B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 33-37 45-50 2, 11
TU 9M/Z B 4 70 x 62 954 2 9,4:1 31-33 42-45 10
TUD 3Y D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 37 50 5
TUD 5 D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 7
XC B 4 84 x 73 1618 2 7,2:1 53 72 71
XC5 A B 4 84 x 73 1618 2 7,6:1 53 72 71
XC6 B 4 84 x 73 1618 2 8,3:1 51 69 71
XC7 B 4 84 x 73 1618 2 7,6:1 54 73 71
XC7 P B 4 84 x 73 1618 2 7,6:1 43-45 58-61 101
XD 2 D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 44-51 60-69 106, 110, 162
XD 2P D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 49 67 162
XD 2P94 D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 49 67 161
XD 2S D (A) 4 94 x 83 2304 2 21:1 54-59 73-80 111, 114
XD 3 D (AN) 4 94 x 90 2498 2 23:1 51-56 70-76 107, 112
XD 3T D (LA) 4 94 x 90 2498 2 21:1 66-70 90-95 113, 115
XD 94 D (AN) 4 94 x 83 2304 2 22,2:1 53 72 162
XD P 4.88 D (AN) 4 88 x 80 1948 2 21,8:1 40 54 72, 105
XM B 4 84 x 81 1796 2 8,35:1 56 76 102
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PEUGEOTINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

XN 1 B 4 88 x 81 1971 2 8,35:1 60-71 82-97 103, 108
XN 2 B 4 88 x 81 1971 2 8,3/9:1 74-78 101-106 104
XN 6 B 4 88 x 81 1971 2 8,35:1 71 97 109
XU 10 2C B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79-85 107-115 116, 144
XU 10 MZ B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 79 108 117
XU 10J2 B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 89 121 48, 83, 129
XU 10J2CTE B (LA) 4 86 x 86 1998 2 8:1 104-110 141-150 91
XU 10J2CZ B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 89 121 48, 83, 129
XU 10J2U B 4 86 x 86 1998 2 9,5:1 80 109 145, 150
XU 10J2Z B 4 86 x 86 1998 2 8,8:1 89-94 121-128 116
XU 10J4 B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 110-118 150-160 49, 84
XU 10J4R B 4 86 x 86 1998 4 10,4:1 97-99 132-135 49, 90, 118, 130
XU 10J4TE/Z B (LA) 4 86 x 86 1998 4 8:1 144-159 196-216 85
XU 51C B 4 83 x 73 1581 2 9,3:1 53-59 72-80 17, 64, 75
XU 52C  (65 kW) B 4 83 x 73 1581 2 9,2:1 65-68 88-92 65, 76
XU 5CP B 4 83 x 73 1581 2 8,95:1 53-55 72-75 17, 75
XU 5J B 4 83 x 73 1581 2 9,8:1 76 103 18, 65
XU 5JA B 4 83 x 73 1581 2 10,2:1 84-90 115-122 18, 65
XU 5JP B 4 83 x 73 1581 2 9,25:1 65 88 76, 86
XU 5M B 4 83 x 73 1581 2 9,3:1 65 88 18, 65, 76
XU 5S B 4 83 x 73 1581 2 9,5:1 66-71 90-97 36
XU 7JB B 4 83 x 81,4 1762 2 9,25:1 66 90 87, 168
XU 7JP B 4 83 x 81,4 1762 2 9,25:1 73-76 99-103 43, 77, 87, 127, 152
XU 7JP4 B 4 83 x 81,4 1762 4 10,4:1 81 110 44, 88
XU 7JPZ B 4 83 x 81,4 1762 2 9,25:1 74-76 101-103 43, 77
XU 9C B 4 83 x 88 1905 2 73-95 100-129 68, 79
XU 9J1 B 4 83 x 88 1905 2 8,4:1 72-77 98-105 21, 37, 68, 79
XU 9J2 B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 89-92 121-125 79
XU 9J4 B 4 83 x 88 1905 4 10,4:1 116 158 69, 80
XU 9J4Z B 4 83 x 88 1905 4 9,7:1 108-111 147-151 80
XU 9JA/K B 4 83 x 88 1905 2 9,2:1 92-94 125-128 21, 68
XU 9JAZ B 4 83 x 88 1905 2 9,25:1 88-90 120-122 21, 68, 79
XU 9M B 4 83 x 88 1905 2 9,2:1 80 109 68, 79
XU 9S B 4 83 x 88 1905 2 9,3:1 75-77 102-105 37, 68
XUD 11A D (AN) 4 86 x 92 2138 3 22,5:1 60 82 119
XUD 11ATE D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80 109 120
XUD 11BTE D (LA) 4 85 x 92 2088 3 21,5:1 80-81 109-110 94, 133
XUD 7 D (AN) 4 80 x 88 1769 2 23:1 44 60 19, 45, 66, 169
XUD 7T D (A) 4 80 x 88 1769 2 22:1 57 78 20, 67
XUD 7TE D (LA) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 64-66 88-90 78
XUD 9 (47 kW) D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-52 64-71 38, 70
XUD 9A D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 47-52 64-71 46, 81, 142, 153, 158, 170
XUD 9AU D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51 69 142, 153
XUD 9B D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51 71 46, 70, 81, 170
XUD 9BSD D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 55 75 47
XUD 9K D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47 64 70, 81
XUD 9SD D (LA) 4 83 x 88 1905 2 23:1 51-55 71-75 89
XUD 9TE D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 66-68 90-92 47, 82, 89, 128
XUD 9TF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 68 92 89, 128, 154
XUD 9UTF D (LA) 4 83 x 88 1905 2 21,8:1 68 92 143
XUD 9Y D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-50 64-68 22, 46, 70, 81
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106 1.0 1
09.1991→04.1996 TU 9A, TU 9K

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

106 1.0i 2
07.1992→05.2005 TU 9M

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

106 1.1i 3
03.2000→05.2005 TU 1JP

50 005 757
Reference 1201-G0

09.1991→05.2005 TU 1M

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

106 1.4 4
09.1991→04.1996 TU 3

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

09.1991→05.2005 TU 3, TU 3.2/K

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

09.1991→04.1996 TU 3

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

106 1.4 D 5
09.1992→04.1996 TUD 3Y

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

09.1992→04.1996 TUD 3Y

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980
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106 1.4i 6
07.1992→05.2005 TU 3CP, TU 3JP

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

09.1991→04.1996 TU 3FJ2, TU 3FM, TU 3J2/Z

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

106 1.5 D 7
07.1994→05.2005 TUD 5

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

07.1994→05.2005 TUD 5

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

106 1.6i 8
06.1993→05.2005 TU 5J2, TU 5JP

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

06.1993→05.2005 TU 5JP

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

107 1.4 HDI 9
06.2005→03.2008 DV4 TD

50 005 758Reference 1201 F9 1201 G8

205 1.0 10
10.1987→09.1998 TU 9A, TU 9K, TU 9M/Z

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

10.1987→09.1998 TU 9A, TU 9K, TU 9M/Z

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980
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205 1.0i 11
07.1992→09.1998 TU 9M

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

205 1.1 12
10.1987→12.1990 TU 1

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

205 1.1i 13
07.1989→09.1998 TU 1M, TU 1MZ

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

07.1989→09.1998 TU 1M

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

205 1.3 14
10.1987→12.1994 TU 2J4.4A

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

205 1.4 15
10.1987→12.1994 TU 3

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

06.1987→12.1994 TU 3, TU 3A (44 kW), TU 3A/K, TU 3S

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

06.1987→12.1994 TU 3, TU 3S

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

10.1987→12.1994 TU 3

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

205 1.4i 16
09.1992→09.1998 TU 3MC

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69
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07.1988→09.1998 TU 3M

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

10.1987→10.1990 TU 3CP

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

06.1991→12.1994 TU 3F2K, TU 3FM

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

205 1.6 17
02.1983→09.1998 XU 51C, XU 5CP

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

205 1.6i 18
10.1985→09.1998 XU 5JA

50 005 319
Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208

95656567

01.1992→

10.1983→09.1998 XU 5J, XU 5M

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

10.1985→09.1998 XU 5JA

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→12.1991

205 1.8 D 19
10.1983→09.1998 XUD 7

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

11.1986→

10.1983→09.1998 XUD 7

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

10.1983→09.1998 XUD 7

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→10.1986
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205 1.8 TD 20
01.1990→09.1998 XUD 7T

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

→12.1993

01.1990→09.1998 XUD 7T

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

01.1994→

205 1.9i 21
10.1986→09.1998 XU 9J1, XU 9JA/K, XU 9JAZ

50 005 319
Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208

95656567

01.1992→

10.1986→09.1998 XU 9J1, XU 9JA/K, XU 9JAZ

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

10.1986→09.1998 XU 9J1, XU 9JA/K, XU 9JAZ

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→12.1991

205 1.9 D 22
10.1987→09.1998 XUD 9Y

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

206 1.1i 23
06.1998→ TU 1JP

50 005 757
Reference 1201-G0

206 1.4i 24
06.1998→12.2005 TU 3JP

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

206 1.4i 16V 25
10.2003→ ET3 J4

50 005 766

Reference 1201 G2
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206 1.4 HDi 26
09.2001→ DV4 TD

50 005 758Reference 1201 F9 1201 G8

206 1.6i 27
06.1998→ TU 5JP

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

06.1998→ TU 5JP

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

206 1.6 HDi 16V 28
04.2004→ DV6 TED4

50 005 762
Reference 1201 G1 1201 G9

206 1.9 D 29
06.1998→ DW8, DW8 B

50 005 329

Reference 1201 C4

206 2.0i 16V 30
01.1999→ EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

206 2.0 HPi 16V 31
10.2000→ EW10 D

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

206 2.0 HDi 32
04.1999→ DW10 TD

50 005 329

Reference 1201 C4
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207 1.4i 16V 33
12.2005→03.2008 ET3 J4

50 005 766

Reference 1201 G2

207 1.4 HDi 34
02.2006→ DV4 TD

50 005 758Reference 1201 F9 1201 G8

207 1.6 HDi 16V 35
02.2006→ DV6 TED4

50 005 762
Reference 1201 G1 1201 G9

305 1.6 36
10.1982→07.1990 XU 5S

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

305 1.9i 37
10.1982→07.1990 XU 9J1

50 005 319
Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208

95656567

01.1992→

10.1982→07.1990 XU 9J1, XU 9S

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

XU 9J1: →12.1991

305 1.9 D 38
10.1982→07.1990 XUD 9 (47 kW)

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

10.1986→

10.1982→07.1990 XUD 9 (47 kW)

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→09.1986

306 1.1i 39
01.1993→04.1997 TU 1M

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980
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306 1.4 40
01.1993→04.1997 TU 3, TU 3-2, TU 3.2/K

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

01.1993→04.1997 TU 3, TU 3-2

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

306 1.4i 41
01.1993→10.2003 TU 3JP, TU 3MC

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

306 1.6i 42
01.1993→10.2003 TU 5JP

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

01.1993→10.2003 TU 5JP

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

306 1.8i 43
01.1993→10.2003 XU 7JP, XU 7JPZ

50 005 319

Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208
95656567

01.1993→10.2003 XU 7JP

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

306 1.8i 16V 44
05.1997→10.2003 XU 7JP4

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

→ORGA 08133

306 1.8 D 45
05.1993→10.2003 XUD 7

50 005 815Reference 1001 56 1001 56
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306 1.9 D 46
05.1993→10.2003 XUD 9B

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

→04.1994

05.1993→10.2003 XUD 9B

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

05.1994→

05.1993→10.2003 XUD 9A, XUD 9Y

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

09.1998→10.2003 DW8, DW8 B

50 005 329

Reference 1201 C4

09.1998→10.2003 DW8, DW8 B

50 005 826Reference 1001 91 1001 91

306 1.9 TD 47
05.1993→10.2003 XUD 9TE

50 005 825Reference 1001 68 1001 68

05.1993→10.2003 XUD 9TE

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

→04.1994

05.1993→10.2003 XUD 9TE

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

05.1994→, →7389

06.1998→10.2003 XUD 9BSD

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

05.1993→10.2003 XUD 9TE

50 005 333
Reference 1201 A8

7390→
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306 2.0i 48
08.1993→04.1997 XU 10J2

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

08.1993→04.1997 XU 10J2CZ

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

306 2.0i 16V 49
08.1993→10.2003 XU 10J4, XU 10J4R

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

08.1993→04.1997 XU 10J4

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

306 2.0 HDi 50
06.1999→10.2003 DW10 TD

50 005 329

Reference 1201 C4

307 1.4i 51
01.2002→02.2005 TU 3JP

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

307 1.4i 16V 52
07.2003→12.2008 ET3 J4

50 005 766

Reference 1201 G2

307 1.4 HDI 53
01.2002→02.2005 DV4 TD

50 005 758Reference 1201 F9 1201 G8

307 1.6 HDi 16V 54
02.2004→ DV6 TED4

50 005 762
Reference 1201 G1 1201 G9
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307 2.0i 16V 55
01.2002→02.2005 EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

307 2.0 HDi 56
08.2000→05.2005 DW10 ATED3, DW10 TD

50 005 329

Reference 1201 C4

307 2.0 HDi 16V 57
10.2003→12.2008 DW10 BTED4

50 005 779

Reference 1201E8

307 CC 2.0i 16V 58
06.2003→02.2005 EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

307 CC 2.0 HDi 16V 59
06.2005→12.2008 DW10 BTED4

50 005 779

Reference 1201E8

308 1.6 HDI 16V 60
09.2007→ DV6 TED4

50 005 762
Reference 1201 G1 1201 G9

308 2.0 HDI 16V 61
09.2007→12.2007 DW10 BTED4

50 005 779

Reference 1201E8

309 1.4 62
07.1989→12.1993 TU 3

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69



P

PEUGEOT

900 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

07.1989→12.1993 TU 3

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

07.1989→12.1993 TU 3

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

309 1.4i 63
10.1988→12.1993 TU 3MC

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

10.1988→12.1993 TU 3F2K, TU 3FM

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

309 1.6 64
10.1985→12.1990 XU 51C

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

10.1985→12.1990 XU 51C

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

309 1.6i 65
11.1985→12.1993 XU 5JA

50 005 319
Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208

95656567

01.1992→

11.1985→12.1993 XU 52C (65 kW), XU 5J, XU 5M

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

11.1985→12.1993 XU 5JA

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→12.1991

309 1.8 D 66
07.1989→12.1993 XUD 7

50 005 815Reference 1001 56 1001 56
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309 1.8 TD 67
11.1989→12.1993 XUD 7T

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

→12.1993

11.1989→12.1993 XUD 7T

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

01.1994→

309 1.9i 68
10.1985→12.1993 XU 9C, XU 9J1, XU 9JA/K

50 005 319
Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208

95656567

01.1992→

10.1985→12.1993 XU 9J1, XU 9JA/K, XU 9JAZ, XU 9M, XU 9S

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

10.1985→12.1993 XU 9C, XU 9J1, XU 9JA/K

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

→12.1991

309 1.9i 16V 69
02.1990→12.1993 XU 9J4

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

309 1.9 D 70
06.1986→12.1993 XUD 9 (47 kW), XUD 9B, XUD 9K

50 005 320

Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62
9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

06.1986→12.1993 XUD 9 (47 kW), XUD 9Y

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

404 1.6 71
1960 → XC, XC5 A, XC6, XC7

50 005 852
Reference 1001 29

404 2.0 D 72
1971 → XD P 4.88

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37



P

PEUGEOT

902 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

405 1.4 73
07.1988→12.1992 TU 3, TU 3A (44 kW)

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→12.1991

07.1988→04.1997 TU 3, TU 3.2/K, TU 3A (44 kW)

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

TU 3A (44 kW): →12.1992

07.1988→12.1992 TU 3, TU 3A (44 kW)

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

405 1.4i 74
08.1991→04.1997 TU 3F2K, TU 3MC

50 005 853
Reference 1001 69 1001 69

08.1991→09.1992 TU 3F2K

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

405 1.6 75
07.1987→12.1992 XU 51C, XU 5CP

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

07.1987→12.1992 XU 51C

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

405 1.6i 76
09.1994→04.1997 XU 5JP

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

07.1987→04.1997 XU 52C (65 kW), XU 5JP, XU 5M

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

405 1.8i 77
06.1992→04.1997 XU 7JP, XU 7JPZ

50 005 319

Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208
95656567
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06.1992→04.1997 XU 7JP

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

06.1992→04.1997 XU 7JP

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

405 1.8 TD 78
03.1988→12.1992 XUD 7TE

50 005 320

Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62
9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

405 1.9i 79
07.1987→04.1997 XU 9C, XU 9J1

50 005 319
Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208

95656567

01.1992→

07.1987→04.1997 XU 9J1, XU 9J2, XU 9JAZ, XU 9M

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

07.1987→04.1997 XU 9C, XU 9J1, XU 9J2, XU 9JAZ, XU 9M

50 005 307
Reference 1201 39 1201 63 91511136 9401201390

95641148 95655207 95656566

XU 9C, XU 9J1: →12.1991

405 1.9i 16V 80
07.1987→12.1992 XU 9J4, XU 9J4Z

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

405 1.9 D 81
03.1988→04.1997 XUD 9A, XUD 9B, XUD 9K

50 005 320

Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62
9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

03.1988→04.1997 XUD 9A, XUD 9Y

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

405 1.9 TD 82
06.1992→04.1997 XUD 9TE

50 005 825Reference 1001 68 1001 68

06.1992→04.1997 XUD 9TE

50 005 320
Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62

9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

→06.1994
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06.1992→04.1997 XUD 9TE

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

07.1994→02.1997

405 2.0i 83
06.1992→04.1997 XU 10J2

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

08.1992→10.1995 XU 10J2CZ

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

405 2.0i 16 V 84
01.1993→04.1997 XU 10J4

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

01.1993→04.1997 XU 10J4

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

405 2.0i  Turbo 16V 85
09.1992→04.1997 XU 10J4TE/Z

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

406 1.6i 86
10.1995→06.2004 XU 5JP

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

406 1.8i 87
12.1995→03.1999 XU 7JP

50 005 319

Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208
95656567

12.1995→06.2004 XU 7JB, XU 7JP

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

406 1.8i 16V 88
10.1995→06.2004 XU 7JP4

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

→ORGA 08133
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10.2000→06.2004 EW7J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

406 1.9 TD 89
12.1995→03.1999 XUD 9SD, XUD 9TE

50 005 825Reference 1001 68 1001 68

XUD 9SD: ORGA 08120→

12.1995→ XUD 9TE, XUD 9TF

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

→7389

06.1996→03.1999 XUD 9SD
50 005 815Reference 1001 56 1001 56

→08119

12.1995→ XUD 9TE, XUD 9TF

50 005 333
Reference 1201 A8

7390→

406 2.0i 16V 90
10.1995→09.1999 XU 10J4R

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

04.1999→02.2005 EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

406 2.0i Turbo 91
10.1996→04.1999 XU 10J2CTE

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

406 2.0 HDi 92
10.1998→06.2004 DW10 ATED3, DW10 TD

50 005 824Reference 1001 92 1001 92

10.1998→06.2004 DW10 ATED3, DW10 TD

50 005 329

Reference 1201 C4
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406 2.0 HPi 16V 93
10.2000→06.2004 EW10 D

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

406 2.1 TD 12V 94
12.1995→03.1999 XUD 11BTE

50 005 322
Reference 1201 54 1201 55 1201 A7 1201 C6

1336 L5 96047088

406 2.2 HDI 16V 95
03.2000→02.2005 DW12 TED4

50 005 779

Reference 1201E8

407 1.6 HDi 16V 96
05.2004→ DV6 TED4

50 005 762
Reference 1201 G1 1201 G9

407 1.8i 16V 97
05.2004→ EW7J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

407 2.0i 16V 98
05.2004→ EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

407 2.0 HDi 16V 99
05.2004→ DW10 BTED4

50 005 779

Reference 1201E8

407 2.2i 16V 100
05.2004→ EW12 J4

50 005 765

Reference 1201 E7 1201 F5 1201 G5
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504 1.6 101
10.1979→12.1990 XC7 P

50 005 852
Reference 1001 29

504 1.8 102
07.1968→02.1971 XM

50 005 863

Reference 1001 30 1001 30 1001 40 1001 40

504 2.0 103
01.1971→12.1989 XN 1

50 005 863

Reference 1001 30 1001 30 1001 40 1001 40

504 2.0i 104
01.1971→08.1984 XN 2

50 005 863

Reference 1001 30 1001 30 1001 40 1001 40

504 2.0 D 105
1971 → XD P 4.88

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

504 2.3 D 106
08.1976→12.1989 XD 2

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

504 2.5 D 107
07.1987→12.1989 XD 3

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

505 2.0 108
05.1979→12.1993 XN 1

50 005 863

Reference 1001 30 1001 30 1001 40 1001 40
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505 2.0i 109
01.1980→06.1987 XN 6

50 005 863

Reference 1001 30 1001 30 1001 40 1001 40

505 2.3 D 110
09.1979→09.1986 XD 2

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

505 2.3 TD 111
09.1980→06.1986 XD 2S

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

09.1980→06.1986 XD 2S

50 005 304Reference 1201 42 1201 76

→ch. 1.633.872

505 2.5 D 112
06.1981→12.1993 XD 3

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

06.1981→12.1993 XD 3

50 005 314
Reference 1201 35 1201 74

505 2.5 TD 113
10.1983→12.1993 XD 3T

50 005 304
Reference 1201 42 1201 76

604 2.3 TD 114
02.1979→06.1983 XD 2S

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

604 2.5 TD 115
06.1983→06.1986 XD 3T

50 005 304
Reference 1201 42 1201 76
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605 2.0 116
06.1989→05.1999 XU 10 2C, XU 10J2Z

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

605 2.0i 117
06.1989→06.1994 XU 10 MZ

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

605 2.0i 16V 118
07.1994→05.1999 XU 10J4R

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

605 2.1 D 12V 119
06.1989→06.1994 XUD 11A

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

605 2.1 TD 12V 120
06.1989→10.1996 XUD 11ATE

50 005 322
Reference 1201 54 1201 55 1201 A7 1201 C6

1336 L5 96047088

605 2.4 TD 121
07.1994→05.1999 DK5 ATE

50 005 330
Reference 1201 70 1201 A3

→7143

07.1994→05.1999 DK5 ATE

50 005 331
Reference 1201 A5

7144→

607 2.0i 16V 122
03.2000→11.2004 EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4
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607 2.0 HDi 123
03.2000→ DW10 ATED3

50 005 329

Reference 1201 C4

607 2.0 HDi 16V 124
12.2005→ DW10 BTED4

50 005 779

Reference 1201E8

607 2.2i 16V 125
03.2000→ EW12 J4

50 005 765

Reference 1201 E7 1201 F5 1201 G5

607 2.2 HDi Biturbo 16V 126
03.2000→ DW12 TED4

50 005 779

Reference 1201E8

806 1.8i 127
07.1995→08.2002 XU 7JP

50 005 319

Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208
95656567

07.1995→08.2002 XU 7JP

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

806 1.9 TD 128
12.1994→08.2002 XUD 9TE, XUD 9TF

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

→7389

12.1994→08.2002 XUD 9TE, XUD 9TF

50 005 333
Reference 1201 A8

7390→
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806 2.0i 129
05.1994→08.2002 XU 10J2

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

06.1994→08.2002 XU 10J2CZ

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

806 2.0i 16V 130
05.1998→09.2000 XU 10J4R

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

09.2000→08.2002 EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

806 2.0 HDI 131
08.1999→08.2002 DW10 ATED3

50 005 824Reference 1001 92 1001 92

08.1999→08.2002 DW10 ATED3

50 005 329

Reference 1201 C4

806 2.0 HDI 16V 132
08.1999→08.2002 DW10 ATED4

50 005 824Reference 1001 92 1001 92

08.1999→08.2002 DW10 ATED4

50 005 329

Reference 1201 C4

806 2.1 TD 12V 133
04.1996→08.2000 XUD 11BTE

50 005 322
Reference 1201 54 1201 55 1201 A7 1201 C6

1336 L5 96047088
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807 2.0i 16V 134
06.2002→ EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

807 2.0 HDi 16V 135
12.2005→ DW10 BTED4

50 005 779

Reference 1201E8

06.2002→ DW10 ATED4

50 005 329

Reference 1201 C4

807 2.2i 16V 136
06.2002→ EW12 J4

50 005 765

Reference 1201 E7 1201 F5 1201 G5

807 2.2 HDi 16V 137
06.2002→ DW12 TED4

50 005 779

Reference 1201E8

1007 1.4i 138
10.2004→03.2008 TU 3JP

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

1007 1.4 HDI 139
10.2004→03.2008 DV4 TD

50 005 758Reference 1201 F9 1201 G8

1007 1.4i 16V 140
10.2005→06.2007 ET3 J4

50 005 766

Reference 1201 G2
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1007 1.6 HDi 16V 141
01.2007→ DV6 TED4

50 005 762
Reference 1201 G1 1201 G9

Boxer 1.9 D 142
02.1994→02.2002 XUD 9A, XUD 9AU

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Boxer 1.9 TD 143
02.1994→02.2002 XUD 9UTF

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Boxer 2.0 144
10.1989→02.2002 XU 10 2C

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Boxer 2.0i 145
02.1994→02.2002 XU 10J2U

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Boxer 2.0 HDI 146
09.2001→02.2002 DW10 TD

50 005 329

Reference 1201 C4

Boxer 2.5 D 147
02.1994→02.2002 DJ5

50 005 330
Reference 1201 70 1201 A3

→05.1996

02.1994→02.2002 DJ5

50 005 331
Reference 1201 A5

06.1996→
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02.1994→02.2002 DJ5

50 005 860
Reference 1001 84

Boxer 2.5 TD 148
07.1994→04.2002 DJ5 T

50 005 330
Reference 1201 70 1201 A3

07.1994→04.2002 DJ5 T

50 005 331
Reference 1201 A5

07.1994→04.2002 DJ5 T

50 005 860
Reference 1001 84

Boxer 2.5 DI TD 149
10.1996→02.2002 DJ5 TED

50 005 331
Reference 1201 A5

10.1996→02.2002 DJ5 TED

50 005 860
Reference 1001 84

Boxer II 2.0i 150
02.2002→ XU 10J2U

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Boxer II 2.0 HDI 151
02.2002→ DW10 TD

50 005 329

Reference 1201 C4

Expert 1.8i 152
09.1996→ XU 7JP

50 005 319

Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208
95656567

NEW

NEW

NEW
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09.1996→ XU 7JP

50 005 854Reference 1001 77 1001 77

Expert 1.9 D 153
09.1995→ XUD 9A, XUD 9AU

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

09.1995→ XUD 9AU

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

06.1998→ DW8, DW8 B

50 005 329

Reference 1201 C4

06.1998→ DW8

50 005 826Reference 1001 91 1001 91

Expert 1.9 TD 154
02.1996→ XUD 9TF

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

Expert 2.0 HDi 155
10.1999→ DW10 ATED3, DW10 BTED

50 005 329

Reference 1201 C4

Expert 2.0 HDI 16V 156
01.2007→ DW10 BTED4

50 005 779

Reference 1201E8

10.1999→ DW10 ATED4

50 005 824Reference 1001 92 1001 92

10.1999→ DW10 ATED4

50 005 329

Reference 1201 C4
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Expert 2.0i 16V 157
03.2000→ EW10 J4

50 005 761

Reference 1201 E1 1201 F4 1201 G4

J5 1.9 D 158
11.1987→12.1993 XUD 9A

50 005 320

Reference 1201 48 1201 51 1201 60 1201 62
9401201480 95641149 95643824 95655209
95655210 95656568 95656569

J5 2.5 D 159
09.1981→12.1993 CRD 93, CRD 93 L

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

J5 2.5 TD 160
07.1987→12.1993 CRD 93 LS

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

J 7 2.3 D 161
10.1978→09.1980 XD 2P94

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

J9 2.3 D 162
09.1976→09.1987 XD 2, XD 2P, XD 94

50 005 814

Reference 1001 32 1001 37

J9 2.5 D 163
09.1981→12.1993 CRD 93 L, CRD 93 LS

50 005 306
Reference 1201 36 75530147

Partner 1.1i 164
07.1996→ TU 1JP

50 005 757
Reference 1201-G0
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07.1996→ TU 1JP

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

07.1996→08.2002 TU 1M

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

Partner 1.4 165
11.1996→08.2002 TU 3-2

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

11.1996→08.2002 TU 3-2

50 005 339

Reference 1201 58 1201 E4 1201 E6 1207 25
9608564280

Partner 1.4i 166
07.1996→ TU 3JP

50 005 820Reference 1001 50 1001 50

→ORGA 09687

07.1996→ TU 3JP

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980

Partner 1.6 HDi 16V 167
07.2005→ DV6 TED4

50 005 762
Reference 1201 G1 1201 G9

Partner 1.8i 168
03.1997→08.2002 XU 7JB

50 005 319

Reference 1201 50 1201 61 95625017 95655208
95656567

03.1997→08.2002 XU 7JB

50 005 854Reference 1001 77 1001 77
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Partner 1.8 D 169
07.1996→08.2002 XUD 7

50 005 313

Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91
1201 A4 95650955 95666768

07.1996→08.2002 XUD 7

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

Partner 1.9 D 170
06.1996→08.2002 XUD 9A, XUD 9B

50 005 313
Reference 1201 52 1201 65 1201 67 1201 91

1201 A4 95650955 95666768

→7389

07.1996→08.2002 XUD 9A

50 005 815Reference 1001 56 1001 56

11.1998→ DW8, DW8 B

50 005 329

Reference 1201 C4

06.1996→08.2002 XUD 9A, XUD 9B

50 005 333
Reference 1201 A8

XUD 9B: 7389→
XUD 9A: 7390→

11.1998→ DW8, DW8 B

50 005 826Reference 1001 91 1001 91

DW8 B: ORGA 07910FV→
DW8: ORGA 08028FL→

Partner 2.0 HDi 171
12.1999→08.2005 DW10 TD

50 005 329

Reference 1201 C4

Ranch 1.4i 172
07.1997→ TU 3JP

50 005 310
Reference 1201 E3 1207 18 1207 23 9451001263

9617376980
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Ranch 1.9 D 173
11.1998→ DW8

50 005 329

Reference 1201 C4
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RENAULTINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

688 711 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 25 34 147
688 712 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 25 34 147, 217
688 713 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 33 45 149
688.10 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 26 35 161, 217
688.12 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 25 34 147, 161
689 710 B 4 65 x 72 956 2 9,75:1 32 44 148
810 719 B 4 73 x 77 1289 2 8,2:1 33 45 151
810 725 B 4 73 x 77 1289 2 9,5:1 47 64 151
810 726 B 4 73 x 77 1289 2 9,5:1 31 42 146, 151
810 729 B 4 73 x 77 1289 2 9,6:1 40 54 151
8140.43.3700 D (LA) 4 94,4 x 100 2798 2 18,5:1 85 115 93
8140.47.2700 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 92
8140.47.2721 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 92
8140.47.2785 D (LA) 4 93 x 92 2499 2 18,5:1 85 116 92
8140.61.200 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 53 72 101
8140.61.2300 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 52-55 71-75 94, 97, 99, 101
8140.67.2500 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 22:1 55 75 256
829 720 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 63 86 252
829.01 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 76 103 176
829.710 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 80 109 49, 189
840.725 B 4 76 x 77 1397 2 10:1 68 92 154
840 730 B (LA) 4 76 x 77 1397 2 7:1 118 160 156, 157
847 712 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 44 60 152
852 700 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 46 63 190
852 710 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 49 67 177
852 720 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 43 58 254
852 750 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 43 58 254
B1B 705 B 4 58 x 80 845 2 8:1 22 30 145
B1B 707 B 4 58 x 80 845 2 8:1 22 30 145
C1C 700 B 4 65 x 72 956 2 9/9,2:1 30-31 41-42 148
C1C 706 B 4 65 x 72 956 2 8,6:1 27 37 42
C1C 708 B 4 65 x 72 956 2 8,3:1 25 34 146
C1C 754 B 4 65 x 72 956 2 8,6:1 24 33 42
C1E 700 B 4 70 x 72 1108 2 8,8:1 36 49 3
C1E 714 B 4 70 x 72 1108 2 8,3:1 25 34 147
C1E 715 B 4 70 x 72 1108 2 9,25:1 35 48 162, 169
C1E 718 B 4 70 x 72 1108 2 8,3:1 25 34 147
C1E 719 B 4 70 x 72 1108 2 8,3:1 25 34 147
C1E 720 B 4 70 x 72 1108 2 9,25:1 35 48 162, 169
C1E 750 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 33-36 45-47 43, 149, 210
C1E 752 B 4 70 x 72 1108 2 9,5:1 33-35 45-47 43, 149, 210
C1E 754 B 4 70 x 72 1108 2 8,8:1 34-36 46-49 43, 149, 210
C1E 756 B 4 70 x 72 1108 2 8,8:1 33-36 45-49 43, 149, 210
C1E 760 B 4 70 x 72 1108 2 8,8:1 34-36 46-49 149, 210
C1E 762 B 4 70 x 72 1108 2 8,8:1 34-36 46-49 43, 210
C1E 764 B 4 70 x 72 1108 2 8,8:1 34 46 43
C1E 792 B 4 70 x 72 1108 2 8,8:1 34 46 210
C1G 700 B 4 71,5 x 77 1237 2 9,25:1 40 54 150, 163, 170
C1G 710 B 4 71,5 x 77 1237 2 9,25:1 40 54 163, 170
C1G 720 B 4 71,5 x 77 1237 2 9,25:1 40 54 150, 163
C1G 726 B 4 71,5 x 77 1237 2 9,25:1 40 54 211
C1G 730 B 4 71,5 x 77 1237 2 9,25:1 40 54 179
C1J 715 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 44 60 45, 213
C1J 742 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 43 58 181
C1J 760 B (LA) 4 76 x 77 1397 2 8,05:1 77 105 165, 172
C1J 764 B (LA) 4 76 x 77 1397 2 8,05:1 77 105 165, 172
C1J 768 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 44 60 45, 152, 164, 213
C1J 780 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 43-44 58-60 45, 152, 213
C1J 782 B (LA) 4 76 x 77 1397 2 8,05:1 77-85 105-116 153
C1J 784 B (A) 4 76 x 77 1397 2 7,9:1 77-85 105-116 153
C1J 788 B (LA) 4 76 x 77 1397 2 7,9:1 88 120 153
C1J 792 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 44 60 164
C1J 796 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 44 60 164
C2J 700 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 50-53 68-72 152
C2J 713 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 46 63 152
C2J 717 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 44-53 60-72 152, 164, 171, 192
C2J 718 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 49-53 67-72 152, 164, 171
C2J 720 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 47-49 63-67 152, 164, 171
C2J 730 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 44-49 60-67 164, 171
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C2J 756 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 47-49 63-67 164, 171
C2J 766 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 47-49 63-67 152, 164, 171
C2J 767 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 49-52 67-71 152, 164, 171
C2J 768 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 47-49 63-67 164, 171
C2J 770 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 50-51 67-70 192
C2J 772 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 43 58 181
C2J 776 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 50 68 181
C2J 780 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 49 67 152
C2J 781 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 49 67 152
C2J 784 B 4 76 x 77 1397 2 9:1 44 60 45, 213
C2J 788 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 49 67 152
C2J 789 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 49-53 67-72 152
C2J 792 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 53 72 164
C2J 794 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 47-49 63-67 164, 171
C2J 796 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 53 72 164
C2J 798 B 4 76 x 77 1397 2 9,25:1 49-53 67-72 152
C3G 700 B 4 74 x 72 1239 2 9,2:1 40 54 5, 44, 212, 258
C3G 702 B 4 74 x 72 1239 2 9,2:1 40 54 258
C3G 710 B 4 74 x 72 1239 2 9,2:1 40 54 44, 212
C3G 712 B 4 74 x 72 1239 2 9,2:1 40 54 44, 212
C3G 720 B 4 74 x 72 1239 2 9,2:1 40 54 5
C3G 750 B 4 74 x 72 1239 2 9,2:1 40 54 5
C3J 700 B 4 76 x 77 1397 2 9:1 43-44 58-60 45, 152, 213
C3J 702 B 4 76 x 77 1397 2 9:1 44 60 45, 152, 213
C3J 710 B 4 75,8 x 77 1397 2 9:1 40-44 54-60 181
C3J 760 B 4 76 x 77 1397 2 9:1 44 60 46, 155, 182, 214
C3J 762 B 4 76 x 77 1397 2 9:1 44 60 46, 214
C6J 726 B (A) 4 76 x 77 1397 2 8,6:1 81 110 156
D4F 740 B 4 69 x 76,8 1149 4 9,8:1 55 75 22, 141
D7F 700 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 13, 258
D7F 701 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 54, 258
D7F 702 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 258
D7F 703 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 258
D7F 704 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 258
D7F 710 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 13, 54
D7F 720 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 13, 54
D7F 722 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 13, 54
D7F 726 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 43-44 58-60 13, 54
D7F 730 B 4 69 x 76,8 1149 2 9,6:1 40-43 54-58 5
E5F 710 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 8,8:1 40 54 4
E5F 716 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 8,8:1 40-44 54-60 4
E6J 700 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 59 80 7, 181, 182
E6J 701 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 58-59 79-80 182
E6J 706 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 58-59 79-80 182
E6J 713 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-57 75-77 6
E6J 718 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-57 75-77 6
E6J 734 B 4 75,8 x 77 1390 2 8,9:1 40-44 55-60 46
E6J 738 B 4 75,8 x 77 1390 2 8,9:1 43 58 46
E6J 760 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-57 75-77 6
E7F 700 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 9,5:1 43 58 5
E7F 704 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 9,25:1 44 60 5
E7F 706 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 9,5:1 40 54-60 5
E7F 708 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 9,25:1 43 58 5, 180
E7F 730 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 9,25:1 40 55 180
E7F 750 B 4 75,8 x 64,9 1171 2 9,5:1 40 54 5
E7J 601 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 58-59 79-80 7
E7J 624 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 51 69 105
E7J 626 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 51 69 105, 116, 125
E7J 634 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 14, 55
E7J 635 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 14, 55
E7J 700 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 182
E7J 706 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 182
E7J 710 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 58-59 79-80 7
E7J 711 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 58-59 79-80 7
E7J 716 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 7
E7J 718 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 58 79 7
E7J 719 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 58 79 7
E7J 720 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 46, 214
E7J 724 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 46, 214
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E7J 726 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 46, 214
E7J 728 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 46, 214
E7J 742 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 182
E7J 745 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 182
E7J 754 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 58 79 7, 46
E7J 756 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 7
E7J 757 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 7
E7J 764 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 105, 116, 125, 222
E7J 770 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 46, 214
E7J 771 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 46, 214
E7J 773 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55-59 75-80 46, 214
E7J 780 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 14, 55
F1N 720 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 50-58 68-79 248
F1N 722 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 58 79 248
F1N 724 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 50 68 248
F2N 700 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 59 80 167, 174
F2N 704 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 59 80 167, 174
F2N 708 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 60-66 82-90 167, 174
F2N 710 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 60-66 82-90 159, 167, 174, 193
F2N 711 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 66-68 90-92 193
F2N 712 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,2:1 53-56 72-76 167, 174, 193
F2N 716 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,2:1 55-56 75-76 193
F2N 720 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 68 92 183, 193
F2N 721 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 68 92 183
F2N 722 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 66 90 183
F2N 724 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,2:1 55-56 75-76 183
F2N 726 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 68 92 183
F2N 727 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 68 92 183
F2N 728 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,2:1 55 75 183
F2N 730 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,2:1 54 73 167, 174
F2N 732 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 64 87 168, 175
F2N 740 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 64-66 87-90 159
F2N 742 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 64-66 87-90 159, 174
F2N 750 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 66 90 193
F2N 752 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 70 95 193
F2N 754 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 70 95 194
F2N 758 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 70 95 194
F2N 770 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 68 92 8
F2N 786 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,2:1 56 76 193
F2N 796 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 59 80 168, 175
F2N 797 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 59 80 168, 175
F2N 798 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 55 75 168, 175
F2R 702 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 70 95 194
F3N 716 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 55 75 160
F3N 717 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 55 75 160
F3N 718 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 53-55 73-75 160, 168, 175, 184, 194
F3N 723 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 66-70 90-95 194
F3N 726 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 54 73 194
F3N 740 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 54 73 184, 194
F3N 741 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 54 73 184
F3N 742 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 70 95 184
F3N 743 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 66-70 90-95 184
F3N 746 B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 66-77 90-95 184
F3P 670 B 4 82,7 x 83 1783 2 9,7:1 69 94 63, 79
F3P 682 B 4 82,7 x 83 1783 2 9,8:1 79 107 185
F3P 700 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 79 107 185
F3P 704 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 65-70 88-95 185
F3P 705 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 65-70 88-95 185
F3P 706 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 65-68 88-92 185
F3P 707 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 65 88 185
F3P 708 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 65 88 185
F3P 710 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 65 88 9, 63, 185
F3P 712 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,8:1 80 109 9
F3P 714 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,8:1 65 88 9
F3P 720 B 4 82,7 x 83 1783 2 9,7:1 69 94 63
F3P 724 B 4 82,7 x 83 1783 2 9,7:1 66-70 90-95 63, 79
F3P 754 B 4 82,7 x 83 1783 2 9,7:1 66 90 9, 185
F3P 755 B 4 82,7 x 83 1783 2 9,7:1 66 90 9
F3P 758 B 4 82,7 x 83 1783 2 9,8:1 79 107 9



R

RENAULTINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

923© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

F3P 760 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 65 88 185
F3P 765 B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 79 107 185
F3R 200 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,8:1 84 114 261
F3R 722 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,5:1 83 113 67, 83
F3R 723 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,5:1 83 113 67, 83
F3R 728 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,8:1 84 114 34
F3R 729 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,8:1 84 114 34
F3R 742 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,8:1 84 114 34
F3R 750 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,7:1 84 114 67, 114, 124, 133, 231
F3R 751 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,7:1 84 114 114, 124, 133, 231
F3R 768 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,8:1 84 114 34, 83
F3R 769 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,8:1 84 114 34, 83
F3R 797 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,7:1 84 114 114
F3R 798 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,7:1 84 114 114
F4P 720 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 85 116 109, 226
F4P 722 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 85 116 109, 226
F4P 760 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 88 120 64
F4P 770 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 88 120 73, 80
F4P 771 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 85 116 73, 80
F4P 772 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 88 120 73
F4P 773 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 85 116 73, 80
F4P 774 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 85 116 73, 80
F4P 775 B 4 82,7 x 83 1783 4 9,8:1 85 116 73, 80
F4R 700 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 103 140 35
F4R 701 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 102-103 139-140 35
F4R 712 B 4 82,7 x 93 1998 4 10:1 103 140 75, 84
F4R 713 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8/10:1 99 135 75, 84
F4R 714 B 4 82,7 x 93 1998 4 10:1 103 140 75, 84
F4R 715 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8/10:1 99 135 75, 84
F4R 720 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 88 120 253
F4R 722 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 88 120 253
F4R 730 B 4 82,7 x 93 1998 4 11:1 124 169 21
F4R 732 B 4 82,7 x 93 1998 4 11:1 124 169 21
F4R 736 B 4 82,7 x 93 1998 4 11:1 124 169 21
F4R 738 B 4 82,7 x 93 1998 4 11:1 124 169 21
F4R 740 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 102 139 115, 232
F4R 741 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 102 139 232
F4R 744 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 99-103 135-140 232
F4R 746 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 103 140 115
F4R 747 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 99-103 135-140 232
F4R 760 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120 163 2
F4R 761 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120 163 2
F4R 762 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120 163 259
F4R 763 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120 163 259
F4R 764 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120-125 163-170 76, 85, 139, 238, 259
F4R 765 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120-125 163-170 76
F4R 766 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120 163 259
F4R 767 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120 163 259
F4R 770 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 99-103 135-140 53, 138, 237
F4R 771 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 99-103 135-140 53, 138, 237
F4R 774 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9:1 165 225 140
F4R 776 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 99-103 135-140 138, 237
F4R 780 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 100-102 136-140 68, 84
F4R 786 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120-125 163-170 76
F4R 787 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 150 204 76, 85
F4R 790 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 100 136 39
F4R 791 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 100 136 39
F4R 792 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 100 136 39
F4R 794 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120 163 40
F4R 795 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 120 163 40
F4R 796 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 125 170 40
F4R 797 B (LA) 4 82,7 x 93 1998 4 9,5:1 125 170 40
F5R 700 B 4 82,7 x 93 1998 4 10:1 103 140 75, 84
F5R 740 B 4 82,7 x 93 1998 4 10:1 103 140 115
F7P 700 B 4 82 x 83,5 1764 4 10:1 103 140 186
F7P 704 B 4 82 x 83,5 1764 4 10:1 99-101 135-137 186
F7P 720 B 4 82,7 x 83,5 1794 4 10:1 99-103 135-140 10
F7P 722 B 4 82,7 x 83,5 1794 4 10:1 99 135 10
F7R 700 B 4 82,7 x 93 1998 4 10:1 108 147 12



R

924 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

RENAULTINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

F7R 710 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 110 150 115, 239
F7R 714 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 110 150 115
F7R 720 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 110 150 239
F8M 700 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 54 166, 173
F8M 720 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 54 47, 158, 215
F8M 730 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 55 47, 215
F8M 736 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 54 47, 215
F8M 760 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 22,5:1 40 54 215
F8Q 600 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 44-48 60-65 249
F8Q 606 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 44-48 60-65 249
F8Q 610 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-68 90-92 188
F8Q 620 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47 64 110, 120, 129
F8Q 622 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47 64 110
F8Q 624 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47 64 110
F8Q 630 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47 64 19, 59
F8Q 632 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 19, 59
F8Q 640 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 40 54 216
F8Q 644 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 40 54 216
F8Q 646 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 216
F8Q 648 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 216
F8Q 662 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 40-48 54-65 19, 59
F8Q 672 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64 11
F8Q 676 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 48 65 11
F8Q 678 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 11
F8Q 680 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 216
F8Q 682 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 40 54 216
F8Q 684 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 40-48 54-65 216
F8Q 692 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 11
F8Q 696 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 48 65 11
F8Q 706 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 187
F8Q 714 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5.1 48 65 11
F8Q 722 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 48, 216
F8Q 724 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 48, 216
F8Q 730 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 11, 48, 216
F8Q 732 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 11, 48, 216
F8Q 740 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 68 92 188
F8Q 742 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 187
F8Q 744 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66 90 188
F8Q 764 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 187
F8Q 768 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-68 90-92 188
F8Q 774 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 48, 216
F8Q 776 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,5:1 47-48 64-65 48, 216
F8Q 784 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-70 90-95 113, 121, 130, 188, 195,

228
F8Q 786 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-70 90-95 113, 228
F8Q 788 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 47 64 227
F8Q 790 D (AN) 4 80 x 93 1870 2 21,45:1 47 64 110, 227
F9Q 650 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 74
F9Q 664 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 68 92 74, 91
F9Q 680 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 85 116 38
F9Q 710 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 72 98 66
F9Q 716 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 72 98 66, 81
F9Q 717 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 72 98 66, 103
F9Q 718 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 79 110 65, 82
F9Q 722 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 72 98 1, 33
F9Q 730 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 69-74 94-101 112, 122, 131, 229
F9Q 731 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 72 98 112, 122, 131, 229
F9Q 732 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 72-79 98-107 111, 123, 132, 230
F9Q 733 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 72-79 98-107 111, 123, 132, 230
F9Q 734 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 69-74 94-101 33, 66, 112, 122, 131, 229
F9Q 736 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 72 98 112, 122, 131, 229
F9Q 738 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 74-79 101-107 111, 230
F9Q 740 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 75-79 102-107 111, 230
F9Q 744 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 72-79 98-107 111, 230
F9Q 748 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 75-79 102-107 230
F9Q 750 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 74
F9Q 752 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 74 101 74, 82
F9Q 754 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 74-79 101-107 74, 82
F9Q 756 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 74, 236
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F9Q 760 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 74 101 251
F9Q 762 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 60 82 250
F9Q 770 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 58 79 103
F9Q 772 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 60 82 91
F9Q 774 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 58-60 79-82 91
F9Q 780 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 59 80 20, 60
F9Q 782 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 59 80 20, 60
F9Q 790 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 62 84 61
F9Q 800 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 137
F9Q 808 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 66 95 137
F9Q 812 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 236
F9Q 820 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 38
F9Q 826 D (LA) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 88 120 38
G8T 706 D (AN) 4 87 x 92 2188 3 23:1 61-63 83-86 69, 86
G8T 714 D (LA) 4 87 x 92 2188 3 22:1 83 113 37
G8T 716 D (LA) 4 87 x 92 2188 3 22:1 83 113 37
G8T 740 D (LA) 4 87 x 92 2188 3 22:1 83 113 37, 221
G8T 752 D (AN) 4 87 x 92 2188 3 23:1 61-63 83-86 69, 86
G8T 760 D (LA) 4 87 x 92 2188 3 22:1 83 113 37, 70, 88
G8T 790 D (AN) 4 87 x 92 2188 3 23:1 61-63 83-86 69, 87
G8T 794 D (AN) 4 87 x 92 2188 3 23:1 61-63 83-86 69, 87
G9T 702 D (LA) 4 87 x 92 2188 4 18/19:1 110 150 77, 89, 260
G9T 710 D (LA) 4 87 x 92 2188 4 18:1 85 115 36
G9T 722 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 95
G9T 742 D (LA) 4 87 x 92 2188 4 18:1 110 150 41
G9T 743 D (LA) 4 87 x 92 2188 4 18:1 110 150 41
G9U 630 D (LA) 4 87 x 92 2464 4 18,1:1 107 145 104, 257
G9U 720 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 104
G9U 730 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18:1 99 135 257
J5R 716 B 4 88 x 82 1995 2 9,3:1 59 80 252
J5R 726 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 58 79 252
J6R 234 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 76-81 103-110 26
J6R 236 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 74-80 101-109 26
J6R 706 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 74-79 101-108 203
J6R 707 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 74-79 101-108 203
J6R 710 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 80 109 49
J6R 712 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 80-81 109-110 49
J6R 715 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 76-81 103-110 49, 176
J6R 716 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 74 101 176
J6R 726 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 80-81 109-110 49
J6R 734 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 74 101 26
J6R 758 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 75 102 196
J6R 759 B 4 88 x 82 1992 2 9,2:1 75 102 196
J6R 762 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 74-79 101-108 203
J6R 763 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 74-79 101-108 203
J6R 792 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 75 102 196
J6R 793 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 75 102 196
J6T 790 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 81-85 110-116 202
J6T 791 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 81-85 110-116 202
J7R 720 B 4 88 x 82 1995 3 9,3:1 100-103 136-140 205
J7R 721 B 4 88 x 82 1995 3 9,3:1 103 140 205
J7R 722 B 4 88 x 82 1995 2 10:1 88 120 204
J7R 723 B 4 88 x 82 1195 2 10:1 88 120 204
J7R 726 B 4 88 x 82 1995 3 9,3:1 99-100 135-136 205
J7R 732 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 77-79 105-107 197, 218
J7R 740 B 4 88 x 82 1995 3 9,3:1 103 140 198
J7R 746 B 4 88 x 82 1995 2 10:1 88 120 197
J7R 747 B 4 88 x 82 1995 2 10:1 88 120 197
J7R 750 B 4 88 x 82 1995 2 10:1 86-88 117-120 197
J7R 751 B 4 88 x 82 1995 2 10:1 85-86 116-117 197
J7R 752 B (LA) 4 88 x 82 1995 2 8:1 119-129 162-175 199
J7R 754 B 4 88 x 82 1995 3 9,3:1 99-100 135-136 198
J7R 756 B (LA) 4 88 x 82 1995 2 8,5:1 119-121 162-165 199
J7R 760 B 4 88 x 82 1995 2 10:1 88 120 27
J7R 768 B 4 88 x 82 1995 2 9,2:1 76-77 103-105 30
J7T 600 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 74 101 255
J7T 730 B 4 88 x 89 2165 2 9,9:1 90-93 123-126 208
J7T 731 B 4 88 x 89 2165 2 9,9:1 90-93 123-126 208
J7T 732 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 79-81 107-110 208
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J7T 733 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 79-81 107-110 208
J7T 754 B 4 88 x 89 2165 3 9,2:1 79-81 107-110 202
J7T 755 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 77-81 105-110 202
J7T 761 B 4 88 x 89 2165 3 9,2:1 101-103 137-140 220
J7T 770 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 79-81 107-110 29
J7T 772 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 81 110 32
J7T 773 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 81 110 32
J7T 776 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 79-81 108-110 32
J7T 780 B 4 88 x 89 2165 2 9,2:1 69-71 94-97 255
J7T 782 B 4 88 x 89 2165 2 8,6:1 67 91 96
J7T 788 B 4 88 x 89 2165 2 8,6:1 67 91 96
J8S 174 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65 88 178
J8S 240 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 63-65 86-88 28, 191
J8S 600 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 46-56 63-76 200
J8S 604 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65-68 88-92 201
J8S 610 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21:1 65 88 31
J8S 612 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21:1 68 92 31
J8S 620 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 47 64 254
J8S 622 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 47 64 254
J8S 702 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 63 86 209
J8S 704 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 49 67 200
J8S 706 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 47 64 206
J8S 708 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 63-65 88 207
J8S 711 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 49 67 177
J8S 712 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65 88 50, 178
J8S 714 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21/

21,5:1
65 88 201

J8S 736 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 51 70 206
J8S 738 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 63 86 207
J8S 740 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 53 72 200
J8S 742 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65 88 201
J8S 746 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65 88 201
J8S 758 D (AN) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 47 64 254
J8S 772 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65 88 31
J8S 774 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65 88 28
J8S 776 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21:1 65-66 88-90 31
J8S 778 D (LA) 4 86 x 89 2068 2 21:1 65-66 88-90 31
J8S 786 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65 88 201
J8S 788 D (A) 4 86 x 89 2068 2 21,5:1 65 88 201
K4J 700 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 72 98 15, 106
K4J 710 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 72 98 15
K4J 711 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 72 98 15
K4J 712 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 70 95 15, 241, 245
K4J 713 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 70 95 15, 241, 245
K4J 714 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 70 95 15, 106, 117, 126, 223
K4J 730 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 72 98 134, 233
K4J 732 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 60 82 134
K4J 740 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 72 98 134
K4J 750 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 70-72 95-98 15, 106, 117, 126, 223,

233
K4J 770 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 72 98 142
K4J 780 B 4 79,5 x 70 1390 4 10:1 72 98 23, 142
K4M 700 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 110 108, 119, 128, 225
K4M 701 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 108, 119, 128, 225
K4M 704 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 108, 119, 128, 225
K4M 706 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 108, 225
K4M 708 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 70-79 95-107 18, 58, 108, 119, 128, 225
K4M 709 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 108, 225
K4M 710 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 72, 78
K4M 712 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 108, 225
K4M 714 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 72
K4M 720 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 18, 62, 78, 108
K4M 724 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 75-77 102-105 62, 78
K4M 730 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 70 95 58
K4M 732 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 66-70 90-95 18, 58
K4M 734 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 66 90 17, 243, 247
K4M 744 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 18
K4M 745 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 18
K4M 746 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 18
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K4M 748 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 79 107 18
K4M 750 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 70 95 58
K4M 752 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 70 95 58
K4M 753 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 70 95 58
K4M 760 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 82-85 110-116 136, 235
K4M 761 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 82-85 110-116 52, 136, 235
K4M 764 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 82-85 110-116 136, 235
K4M 782 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 83 113 52, 235
K4M 790 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 82 112 144
K4M 791 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 82 112 144
K4M 794 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 65 88 144
K4M 800 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 82 112 25, 144
K4M 801 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 82 112 25, 144
K4M 804 B 4 79,5 x 80,5 1598 4 10:1 65 88 25
K7J 700 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 14, 55, 240, 244
K7J 701 B 4 75,8 x 77 1390 2 9,5:1 55 75 55
K7M 702 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 9:1 55 75 107, 118, 127, 224
K7M 703 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 9,6:1 66 90 107, 224
K7M 704 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 9,6:1 66 90 107
K7M 720 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 9:1 55 75 107, 118, 127, 224
K7M 744 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 9,7:1 66 90 17
K7M 745 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 9,7:1 66 90 17
K7M 746 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 9,7:1 66 90 17, 57
K7M 790 B 4 79,5 x 80,5 1598 2 9,5:1 66 90 107, 118, 127
K9K 700 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 16, 56, 242, 246
K9K 702 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 60-62 82-85 16, 56
K9K 704 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 16, 56
K9K 706 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 16
K9K 710 D (A) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 16, 56
K9K 712 D (A) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 74 100 16
K9K 722 D (A) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 60-63 82-86 135, 234
K9K 724 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 63 86 135, 143, 234
K9K 728 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 74-78 101-106 51, 135, 234
K9K 729 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 74-78 101-106 51, 135, 234
K9K 750 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,3:1 60-65 82-88 24, 143
K9K 752 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48 65 24, 143
K9K 764 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 78 106 24, 143
K9K 766 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 17,9:1 63 86 24, 143
K9K 768 D (A) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 50 68 24, 143
N7Q 700 B 4 83 x 90 1948 4 10,5:1 102-103 139-140 68, 84
N7Q 704 B 4 83 x 90 1948 4 10,5:1 102-103 139-140 68, 84
N7Q 710 B 4 83 x 90 1948 4 10,5:1 100 136 219
N7Q 711 B 4 83 x 90 1948 4 10,5:1 100 136 219
S8U 720 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 23:1 52-55 71-75 256
S8U 722 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 51 69 256
S8U 731 D (AN) 4 93 x 90 2445 2 21:1 52-55 71-75 97, 99, 101
S8U 742 D (AN) 4 93 x 92 2499 2 21:1 53 72 98, 100, 102, 256
S9U D (A) 4 93 x 92 2499 2 17,5:1 55 75 261
Z7X 765 B 6 93 x 72,7 2963 2 9,6:1 123-125 167-170 71, 90
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Avantime 1.9 dTi 1
09.2001→12.2003 F9Q 722

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

09.2001→12.2003 F9Q 722

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

09.2001→12.2003 F9Q 722
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

12.2000→

Avantime 2.0i Turbo 16V 2
09.2001→12.2003 F4R 760, 761

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

09.2001→12.2003 F4R 760, 761

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

09.2001→12.2003 F4R 760, 761

50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

Clio I 1.1 3
06.1990→03.1996 C1E 700

50 005 856

Reference 77 01 588 187

06.1990→03.1996 C1E 700

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

06.1990→03.1996 C1E 700

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

Clio I 1.2 4
06.1990→02.1998 E5F 710, 716

50 005 253
Reference 77 01 643 206 77 01 669 305 77 01 693 574 77 01 693 578

NEW

NEW



RENAULT

R

929© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

06.1990→02.1998 E5F 710, 716

50 005 308
Reference 77 00 736 091 77 01 633 125

06.1990→02.1998 E5F 710, 716

50 005 847

Reference 77 01 643 206

Clio I 1.2i 5
04.1996→02.1998 D7F 730

50 005 335
Reference 77 00 864 596 82 00 037 686 82 00 088 660 82 00 088 663

06.1990→02.1998 E7F 700, 704, 706, 708, 750

50 005 253
Reference 77 01 643 206 77 01 669 305 77 01 693 574 77 01 693 578

09.1995→09.1998 C3G 700, 720, 750

50 005 759
Reference 77 01 467 153

04.1996→02.1998 D7F 730 50 005 934
Reference 82 00 266 947

01.1994→02.1998 E7F 708

50 005 308
Reference 77 00 736 091 77 01 633 125

09.1995→03.1996 C3G 720

50 005 856

Reference 77 01 588 187

06.1990→02.1998 E7F 700, 704, 706, 708, 750

50 005 847

Reference 77 01 643 206

Clio I 1.4 6
06.1990→02.1998 E6J 713, 718, 760

50 005 253
Reference 77 01 643 206 77 01 669 305 77 01 693 574 77 01 693 578

NEW

NEW

NEW
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06.1990→02.1998 E6J 713, 718, 760

50 005 847

Reference 77 01 643 206

Clio I 1.4i 7
06.1990→02.1998 E7J 601, 710, 711, 716, 718, 719, 754, 756

50 005 253
Reference 77 01 643 206 77 01 669 305 77 01 693 574 77 01 693 578

06.1990→12.1992 E6J 700
01.1994→02.1998 E7J 754, 756

50 005 308Reference 77 00 736 091 77 01 633 125

04.1996→02.1998 E7J 757

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

06.1990→02.1998 E7J 601, 710, 711, 716, 718, 719, 754, 756

50 005 847

Reference 77 01 643 206

06.1990→02.1998 E7J 718, 719, 757 50 005 040
Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

Clio I 1.7 8
06.1990→03.1996 F2N 770

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

06.1990→03.1996 F2N 770

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Clio I 1.8i 9
06.1990→02.1998 F3P 710, 712, 714, 754, 755, 758

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

F3P 710, F3P 712, F3P 714: 05.1993→

06.1990→02.1998 F3P 710, 712, 714, 754, 758

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

NEW

NEW
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Clio I 1.8i 16V 10
03.1991→03.1996 F7P 720, 722

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

F7P 722: →06.1993

03.1991→03.1996 F7P 720, 722

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Clio I 1.9 D 11
09.1996→02.1998 F8Q 692, 696

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

06.1990→02.1998 F8Q 676, 678, 714, 730, 732

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

06.1990→02.1998 F8Q 672, 676, 678, 692, 696, 730, 732

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Clio I 2.0i Williams 16V 12
07.1992→03.1996 F7R 700

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Clio II 1.2i 13
03.1996→ D7F 700, 710, 720, 722, 726

50 005 335
Reference 77 00 864 596 82 00 037 686 82 00 088 660 82 00 088 663

03.1996→ D7F 700, 710, 720, 722, 726 50 005 934
Reference 82 00 266 947

Clio II 1.4i 14
03.1998→10.2007 E7J 634, 635, 780
10.1999→10.2007 K7J 700

50 005 859Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

E7J 634, E7J 635, E7J 780: →02.2002
K7J 700: →10.2001

03.1998→10.2007 E7J 634, 635, 780 50 005 040
Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

NEW

NEW
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Clio II 1.4i 16V 15
10.1999→ K4J 710, 711, 712, 713

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

07.2001→

10.1999→ K4J 700, 712, 713, 714, 750
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

10.1999→ K4J 710, 711, 712, 713

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

Clio II 1.5 dCi 16
06.2000→ K9K 700, 702, 704, 706, 710, 712

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K9K 700, K9K 704: 07.2001→02.2006
K9K 702, K9K 706: →02.2006

03.2003→ K9K 712

50 005 027
Reference 77 01 475 995 77 01 478 031

06.2000→ K9K 700, 704

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

06.2000→ K9K 700, 702, 704, 710 50 005 171
Reference 77 01 473 327 77 01 476 496

Clio II 1.6i 17
03.1998→ K7M 744, 745

50 005 335
Reference 77 00 864 596 82 00 037 686 82 00 088 660 82 00 088 663

11.2001→ K4M 734

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

03.1998→ K7M 744, 745 50 005 934
Reference 82 00 266 947

NEW

NEW

NEW

NEW
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03.1998→ K7M 744, 745, 746

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

K7M 746: →10.2001

Clio II 1.6i 16V 18
08.2000→ K4M 708, 732, 744, 745, 746

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K4M 708, K4M 744: 07.2001→
K4M 746: →09.2006

06.1998→ K4M 708, 748 50 005 934
Reference 82 00 266 947

03.1998→ K4M 708, 720, 748
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

06.1998→ K4M 708, 744, 748

50 005 846
Reference 77 01 693 576

K4M 708, K4M 744: →06.2001

Clio II 1.9 D 19
03.1998→ F8Q 630, 632, 662

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

03.1998→ F8Q 630, 662

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Clio II 1.9 DTi 20
03.1999→10.2007 F9Q 780, 782

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

F9Q 782: →09.2000
F9Q 780: →11.2000

03.1999→10.2007 F9Q 780

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

03.1999→10.2007 F9Q 780, 782
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

F9Q 782: 10.2000→
F9Q 780: 12.2000→

Clio II 2.0i 16V 21
03.1999→ F4R 730, 732, 736, 738

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

NEW

NEW

NEW
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Clio III 1.2i 16V 22
06.2005→ D4F 740

50 005 335
Reference 77 00 864 596 82 00 037 686 82 00 088 660 82 00 088 663

06.2005→ D4F 740 50 005 934
Reference 82 00 266 947

Clio III 1.4i 16V 23
06.2005→ K4J 780

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

→09.2006

06.2005→ K4J 780
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

Clio III 1.5 dCi 24
06.2005→ K9K 764, 766, 768

50 005 027
Reference 77 01 475 995 77 01 478 031

06.2005→ K9K 750, 752 50 005 171
Reference 77 01 473 327 77 01 476 496

Clio III 1.6i 16V 25
06.2005→ K4M 800, 801, 804

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

→09.2006

06.2005→ K4M 800, 801, 804
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

Espace I 2.0 26
07.1984→12.1990 J6R 234, 236, 734

50 005 325Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

07.1984→12.1990 J6R 234, 236, 734

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Espace I 2.0i 27
06.1987→12.1990 J7R 760

50 005 325Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

NEW

NEW

NEW

NEW
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06.1987→12.1990 J7R 760

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Espace I 2.1 TD 28
10.1984→12.1990 J8S 240

50 005 325Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

10.1984→12.1990 J8S 240, 774

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Espace I 2.2i 29
07.1986→12.1990 J7T 770

50 005 325Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

07.1986→12.1990 J7T 770

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Espace II 2.0i 30
01.1991→09.1996 J7R 768

50 005 341Reference 77 01 465 513

01.1991→09.1996 J7R 768

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Espace II 2.1 TD 31
01.1991→09.1996 J8S 610, 612, 772, 776, 778

50 005 317

Reference 77 01 466 571

01.1991→09.1996 J8S 610, 612, 772, 776, 778

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571
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Espace II 2.2i 32
01.1991→09.1996 J7T 772, 773, 776

50 005 341Reference 77 01 465 513

01.1991→09.1996 J7T 772, 773, 776

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Espace III 1.9 dTi 33
02.1999→10.2002 F9Q 722

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

02.1999→10.2002 F9Q 722, 734

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

02.1999→10.2002 F9Q 722
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

12.2000→

Espace III 2.0i 34
11.1996→10.2000 F3R 742, 768, 769

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

11.1996→10.2000 F3R 728, 729

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

11.1996→10.2000 F3R 768, 769

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Espace III 2.0i 16V 35
10.1998→10.2002 F4R 700, 701

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

10.1998→10.2002 F4R 700, 701

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

10.1998→10.2002 F4R 700, 701

50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

NEW
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Espace III 2.2 dCi 16V 36
07.2000→10.2002 G9T 710

50 005 794

Reference 77 01 472 625 77 01 474 190 82 00 129 206

Espace III 2.2 TD 12V 37
10.1996→10.2002 G8T 714, 716, 740, 760

50 005 336Reference 77 00 106 101 77 00 107 845 77 00 111 841 77 00 861 627
82 00 042 514

Espace IV 1.9 dCi 38
11.2002→12.2006 F9Q 820

50 005 254
Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

→08.2007

11.2002→ F9Q 680, 820, 826

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Espace IV 2.0i 16V 39
07.2004→ F4R 792

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

11.2002→ F4R 790

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

11.2002→ F4R 790, 791

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

11.2002→ F4R 790

50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

Espace IV 2.0i Turbo 16V 40
06.2004→ F4R 796, 797

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

11.2002→12.2006 F4R 794, 795

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

F4R 794: →01.2007

11.2002→ F4R 794, 795, 797

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

11.2002→12.2006 F4R 794, 795
50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

F4R 794: →01.2007

NEW
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Espace IV 2.2 dCi 16V 41
11.2002→ G9T 742, 743

50 005 794

Reference 77 01 472 625 77 01 474 190 82 00 129 206

Express 1.0 42
03.1986→08.1991 C1C 706 , 754

50 005 856

Reference 77 01 588 187

03.1986→08.1991 C1C 706 , 754

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

03.1986→08.1991 C1C 706 , 754

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

Express 1.1 43
03.1986→10.1997 C1E 750, 752, 754, 756, 762, 764

50 005 856

Reference 77 01 588 187

03.1986→10.1997 C1E 750, 752, 754, 756, 762, 764

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

03.1986→10.1997 C1E 750, 752, 754, 756, 762, 764

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

Express 1.2i 44
09.1991→10.1997 C3G 700, 710, 712

50 005 759
Reference 77 01 467 153

07.1993→06.1997 C3G 710, 712

50 005 856

Reference 77 01 588 187
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Express 1.4 45
03.1986→09.1997 C1J 715, 768, 780
06.1987→09.1997 C2J 784
03.1986→08.1991 C3J 700, 702

50 005 856
Reference 77 01 588 187

03.1986→08.1991 C1J 768, 780
06.1987→09.1997 C2J 784
03.1986→08.1991 C3J 700, 702

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

03.1986→08.1991 C1J 768, 780
06.1987→09.1997 C2J 784
03.1986→08.1991 C3J 700, 702 50 005 326

Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

Express 1.4i 46
03.1986→09.1997 E6J 734, 738
09.1991→10.1997 E7J 720, 724, 726, 728, 773

50 005 253Reference 77 01 643 206 77 01 669 305 77 01 693 574 77 01 693 578

09.1991→10.1997 E7J 720, 724, 726, 728, 754

50 005 308
Reference 77 00 736 091 77 01 633 125

06.1987→03.1997 C3J 760, 762

50 005 856

Reference 77 01 588 187

09.1991→03.1997 C3J 762

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

03.1996→09.1997 E7J 770, 771

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

09.1991→03.1997 C3J 762

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

NEW
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03.1986→09.1997 E6J 734, 738
09.1991→10.1997 E7J 720, 724, 726, 728, 773

50 005 847Reference 77 01 643 206

03.1996→09.1997 E7J 770, 771 50 005 040
Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

Express 1.6 D 47
03.1986→03.1997 F8M 720, 730, 736

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

03.1986→03.1997 F8M 720, 730, 736

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Express 1.9 D 48
09.1991→10.1997 F8Q 722, 724, 774, 776

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

09.1991→10.1997 F8Q 722, 724, 730, 732, 774

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Fuego 2.0 49
10.1980→10.1985 829.710
10.1980→10.1985 J6R 710, 712, 715, 726

50 005 325
Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

Fuego 2.1 TD 50
10.1982→07.1984 J8S 712

50 005 325Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

Grand Scénic 1.5 dCi 51
04.2004→ K9K 728, 729

50 005 027
Reference 77 01 475 995 77 01 478 031

Grand Scénic 1.6i 16V 52
04.2004→ K4M 761, 782

50 005 170
Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297

82 00 428 447 82 00 582 675

NEW

NEW

NEW
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Grand Scénic 2.0i 16V 53
04.2004→ F4R 770, 771

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Kangoo 1.2i 54
10.1997→ D7F 701, 710, 720, 722, 726

50 005 335
Reference 77 00 864 596 82 00 037 686 82 00 088 660 82 00 088 663

10.1997→ D7F 701, 710, 720, 722, 726 50 005 934
Reference 82 00 266 947

Kangoo 1.4i 55
10.1997→ E7J 634, 635, 780
06.2000→ K7J 700, 701

50 005 859Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

E7J 634, E7J 635, E7J 780: →02.2002
K7J 700, K7J 701: →10.2001

10.1997→ E7J 634, 635, 780 50 005 040
Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

Kangoo 1.5 dCi 56
05.2000→ K9K 700, 702, 704, 710

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K9K 700, K9K 704: 07.2001→02.2006
K9K 702: →02.2006

05.2000→ K9K 702, 710
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

05.2000→ K9K 700, 704

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

05.2000→ K9K 700, 704 50 005 171
Reference 77 01 473 327 77 01 476 496

Kangoo 1.6i 57
09.1999→ K7M 746

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

→10.2001

Kangoo 1.6i 16V 58
06.2000→ K4M 708, 730, 732, 750, 752, 753

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K4M 708, K4M 750, K4M 752: 07.2001→

NEW

NEW

NEW

NEW



R

RENAULT

942 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

06.2000→ K4M 708 50 005 934
Reference 82 00 266 947

06.2000→ K4M 708, 750, 752, 753
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

06.2000→ K4M 708, 750, 752

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

Kangoo 1.9 D 59
10.1997→ F8Q 630, 632, 662

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

10.1997→ F8Q 630, 662

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Kangoo 1.9 dTi 60
09.1998→ F9Q 780, 782

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

F9Q 782: →09.2000
F9Q 780: →11.2000

09.1998→ F9Q 780

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

09.1998→ F9Q 780, 782
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

F9Q 782: 10.2000→
F9Q 780: 12.2000→

Kangoo 1.9 dCi 61
05.2000→ F9Q 790

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

05.2000→ F9Q 790 50 005 254
Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

Laguna I 1.6i 16V 62
05.1998→02.2001 K4M 720, 724

50 005 170
Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297

82 00 428 447 82 00 582 675

05.1998→02.2001 K4M 720

50 005 846
Reference 77 01 693 576

NEW

NEW

NEW

NEW
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Laguna I 1.8i 63
01.1994→02.2001 F3P 670, 720, 724

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

12.1993→02.2001 F3P 670, 710, 720, 724

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Laguna I 1.8i 16V 64
05.1998→02.2001 F4P 760

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

05.1998→02.2001 F4P 760

50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

Laguna I 1.9 dCi 65
09.1999→03.2001 F9Q 718

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

09.1999→03.2001 F9Q 718
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

12.2000→

09.1999→03.2001 F9Q 718

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Laguna I 1.9 dTi 66
10.1997→02.2001 F9Q 710, 716, 717

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

10.1997→02.2001 F9Q 716, 734

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

10.1997→02.2001 F9Q 710, 716, 717
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

12.2000→

Laguna I 2.0i 67
01.1994→02.2001 F3R 722, 723

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

NEW

NEW
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01.1994→03.2001 F3R 722, 723, 750

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Laguna I 2.0i 16V 68
09.1999→02.2001 F4R 780

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

03.1995→02.2001 N7Q 700, 704

50 005 107

Reference 74 38 610 006

09.1999→02.2001 F4R 780

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

09.1999→02.2001 F4R 780

50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

Laguna I 2.2 D 12V 69
01.1994→02.2001 G8T 752, 794

50 005 336Reference 77 00 106 101 77 00 107 845 77 00 111 841 77 00 861 627
82 00 042 514

01.1994→04.1998 G8T 706, 790

50 005 337
Reference 77 00 859 931 77 00 871 801 77 01 467 622

Laguna I 2.2 TD 12V 70
02.1996→02.2001 G8T 760

50 005 336Reference 77 00 106 101 77 00 107 845 77 00 111 841 77 00 861 627
82 00 042 514

Laguna I 3.0i 71
06.1994→02.2001 Z7X 765

50 005 223

Laguna II 1.6i 16V 72
03.2001→ K4M 710, 714

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K4M 710: 07.2001→

03.2001→ K4M 710
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

NEW
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03.2001→ K4M 710

50 005 846
Reference 77 01 693 576

Laguna II 1.8i 16V 73
03.2001→ F4P 770 , 771, 772, 774, 775

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

F4P 774: →01.2007

03.2001→ F4P 770 , 771, 773 , 774, 775

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

03.2001→ F4P 770 , 771, 772, 774, 775
50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

F4P 774: →01.2007

Laguna II 1.9 dCi 74
03.2001→ F9Q 752

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→09.2000

03.2001→ F9Q 650, 664, 750, 752, 754
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

F9Q 750, F9Q 752: 10.2000→
F9Q 650, F9Q 664: →08.2007

03.2001→ F9Q 750, 752, 754, 756

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Laguna II 2.0i 16V 75
09.2001→ F4R 714, 715

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

03.2001→ F4R 712, 713
03.2001→ F5R 700

50 005 862
Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

F4R 712: →01.2007

03.2001→ F4R 712, 713, 714, 715
03.2001→ F5R 700

50 005 756
Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

03.2001→ F4R 712, 713
03.2001→ F5R 700

50 005 861
Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

F4R 712: →01.2007

Laguna II 2.0i Turbo 16V 76
04.2004→ F4R 786, 787

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948
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07.2002→ F4R 764, 765

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

07.2002→ F4R 764, 787

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

07.2002→ F4R 764, 765

50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

Laguna II 2.2 dCi 16V 77
03.2001→ G9T 702

50 005 794

Reference 77 01 472 625 77 01 474 190 82 00 129 206

Laguna Grandtour 1.6i 16V 78
05.1998→ K4M 710, 720, 724

50 005 170
Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297

82 00 428 447 82 00 582 675

Laguna Grandtour 1.8i 79
09.1995→02.2001 F3P 670, 724

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Laguna Grandtour 1.8i 16V 80
03.2001→ F4P 770 , 771, 773 , 774, 775

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Laguna Grandtour 1.9 dTi 81
10.1997→02.2001 F9Q 716

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Laguna Grandtour 1.9 dCi 82
09.1999→ F9Q 718, 752, 754

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Laguna Grandtour 2.0i 83
09.1995→02.2001 F3R 722, 723, 768, 769

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365
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Laguna Grandtour 2.0i 16V 84
09.1995→02.2001 N7Q 700, 704

50 005 107

Reference 74 38 610 006

09.1999→ F4R 712, 713, 714, 715, 780
03.2001→ F5R 700

50 005 756
Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Laguna Grandtour 2.0i Turbo16V 85
07.2002→ F4R 764, 787

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Laguna Grandtour 2.2 D 86
11.1995→02.2001 G8T 752

50 005 336Reference 77 00 106 101 77 00 107 845 77 00 111 841 77 00 861 627
82 00 042 514

02.1995→10.1995 G8T 706

50 005 337
Reference 77 00 859 931 77 00 871 801 77 01 467 622

Laguna Grandtour 2.2 D 12V 87
11.1995→02.2001 G8T 794

50 005 336Reference 77 00 106 101 77 00 107 845 77 00 111 841 77 00 861 627
82 00 042 514

06.1995→10.1995 G8T 790

50 005 337
Reference 77 00 859 931 77 00 871 801 77 01 467 622

Laguna Grandtour 2.2 TD 12V 88
02.1996→02.2001 G8T 760

50 005 336Reference 77 00 106 101 77 00 107 845 77 00 111 841 77 00 861 627
82 00 042 514

Laguna Grandtour 2.2 dCi 16V 89
03.2001→ G9T 702

50 005 794

Reference 77 01 472 625 77 01 474 190 82 00 129 206

Laguna Grandtour 3.0i 90
03.1996→02.2001 Z7X 765

50 005 223
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Master 1.9 dCi 91
F9Q 664

50 005 254
Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

→08.2007

05.2000→ F9Q 772, 774

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Master 2.5 TD 92
8140.47.2700
8140.47.2721
8140.47.2785 50 005 621

Master 2.8 dTi 93
05.1996→ 8140.43.3700

50 005 621

Master P28 2.4 D 94
09.1980→11.1990 8140.61.2300

50 005 321

Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342

Master T28 2.2 dCi 16V 95
05.2000→ G9T 722

50 005 794

Reference 77 01 472 625 77 01 474 190 82 00 129 206

Master T28 2.2i 96
09.1980→09.1997 J7T 782, 788

50 005 341Reference 77 01 465 513

f305273→

Master T28 2.4 D 97
09.1980→09.1997 8140.61.2300
09.1980→09.1997 S8U 731

50 005 321Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342

Master T28 2.5 D 98
09.1980→09.1997 S8U 742

50 005 321

Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342
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Master T30 2.4 D 99
01.1985→09.1997 8140.61.2300
08.1980→08.1989 S8U 731

50 005 321Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342

Master T30 2.5 D 100
09.1980→09.1997 S8U 742

50 005 321

Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342

Master T35 2.4 D 101
8140.61.200

08.1980→08.1989 8140.61.2300
08.1980→08.1989 S8U 731

50 005 321
Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342

Master T35 2.5 D 102
09.1980→09.1997 S8U 742

50 005 321

Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342

Master 1.9 dTi 103
F9Q 717, 770

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

01.2000→ F9Q 770

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

01.2000→ F9Q 770
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

12.2000→

01.2000→ F9Q 770

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Master 2.5 dCi 16V 104
05.2000→ G9U 630, 720

50 005 794

Reference 77 01 472 625 77 01 474 190 82 00 129 206

NEW
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Mégane 1.4i 105
01.1996→09.2003 E7J 624, 626, 764

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

E7J 626, E7J 764: →02.2002

01.1996→09.2003 E7J 624, 626, 764 50 005 040
Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

Mégane 1.4i 16V 106
06.1998→09.2003 K4J 714, 750

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

07.2001→

06.1998→09.2003 K4J 700, 714, 750
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

06.1998→09.2003 K4J 714, 750

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

Mégane 1.6i 107
01.1996→03.1999 K7M 702, 703, 720, 790

50 005 340
Reference 77 00 861 686

01.1996→09.2003 K7M 702, 703, 704, 720, 790

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

Mégane 1.6i 16V 108
06.1998→09.2003 K4M 700, 701, 706, 708, 709, 712

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 712: 07.2001→
K4M 706: 12.2001→

05.2000→09.2003 K4M 708 50 005 934
Reference 82 00 266 947

06.1998→ K4M 700, 701, 704, 708, 720
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

06.1998→09.2003 K4M 700, 701, 704, 706, 708, 712

50 005 846
Reference 77 01 693 576

K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 712: →06.2001
K4M 706: →11.2001

NEW

NEW

NEW

NEW
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Mégane 1.8i 16V 109
03.1999→09.2003 F4P 720, 722

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

03.1999→09.2003 F4P 720, 722
50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

F4P 722: →01.2007

Mégane 1.9 D 110
09.1996→09.2003 F8Q 622, 624, 790

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

01.1996→02.1999 F8Q 620

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

01.1996→02.1999 F8Q 620

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane 1.9 dCi 111
06.1997→09.2003 F9Q 732, 740

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

06.1997→09.2003 F9Q 732, 733, 738, 740, 744
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

F9Q 732, F9Q 740: 12.2000→
F9Q 733, F9Q 738: →08.2007

06.1997→09.2003 F9Q 732, 733, 740

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Mégane 1.9 dTi 112
06.1997→09.2003 F9Q 731, 736

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

06.1997→09.2003 F9Q 730

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

06.1997→02.1999 F9Q 734

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365
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06.1997→09.2003 F9Q 731, 736
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

12.2000→

06.1997→09.2003 F9Q 730, 731, 736

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Mégane 1.9 TD 113
01.1996→02.1999 F8Q 786

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

01.1996→02.1999 F8Q 784

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

01.1996→02.1999 F8Q 784

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane 2.0i 114
03.1997→ F3R 797, 798

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

01.1996→ F3R 750, 751

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane 2.0i 16V 115
05.1997→09.2003 F7R 714

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

01.1996→04.1997 F7R 710

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

05.2000→09.2003 F4R 740, 746
03.1999→09.2003 F5R 740

50 005 862
Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

05.2000→09.2003 F4R 740, 746
03.1999→09.2003 F5R 740

50 005 861
Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

F4R 746: →01.2007

Mégane Classic 1.4i 116
09.1996→ E7J 626, 764 50 005 040

Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

NEW

NEW
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Mégane Classic 1.4i 16V 117
K4J 714, 750

50 005 170
Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297

82 00 428 447 82 00 582 675

Mégane Classic 1.6i 118
09.1996→03.1999 K7M 702, 720, 790

50 005 340
Reference 77 00 861 686

Mégane Classic 1.6i 16V 119
K4M 700, 701, 704, 708

50 005 170
Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297

82 00 428 447 82 00 582 675

K4M 708 50 005 934
Reference 82 00 266 947

Mégane Classic 1.9 D 120
09.1996→ F8Q 620

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane Classic 1.9 TD 121
09.1996→ F8Q 784

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane Classic 1.9 dTi 122
03.1997→02.2001 F9Q 734

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

03.1997→02.2001 F9Q 730, 731, 736

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Mégane Classic 1.9 dCi 123
02.2001→ F9Q 732, 733

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Mégane Classic 2.0i 124
03.1996→ F3R 750, 751

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane Grandtour 1.4i 125
E7J 626, 764 50 005 040

Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

NEW

NEW

NEW

NEW
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Mégane Grandtour 1.4i 16V 126
K4J 714, 750

50 005 170
Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297

82 00 428 447 82 00 582 675

Mégane Grandtour 1.6i 127
K7M 702, 720, 790

50 005 340
Reference 77 00 861 686

Mégane Grandtour 1.6i 16V 128
03.1999→ K4M 700, 701, 704, 708

50 005 170
Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297

82 00 428 447 82 00 582 675

03.1999→ K4M 708 50 005 934
Reference 82 00 266 947

Mégane Grandtour 1.9 D 129
F8Q 620

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane Grandtour 1.9 TD 130
F8Q 784

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane Grandtour 1.9 dTi 131
F9Q 734

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

F9Q 730, 731, 736

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Mégane Grandtour 1.9 dCi 132
F9Q 732, 733

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Mégane Grandtour 2.0i 133
F3R 750, 751

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Mégane II 1.4i 16V 134
11.2002→ K4J 730, 732, 740

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K4J 740: →09.2006

NEW

NEW

NEW
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11.2002→ K4J 730, 732
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

Mégane II 1.5 dCi 135
11.2002→ K9K 722, 729

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K9K 722: →02.2006
K9K 729: →05.2007

11.2002→ K9K 728, 729

50 005 027
Reference 77 01 475 995 77 01 478 031

11.2002→ K9K 722, 724 50 005 171
Reference 77 01 473 327 77 01 476 496

Mégane II 1.6i 16V 136
11.2002→ K4M 760, 761, 764

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

11.2002→ K4M 760, 761
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

Mégane II 1.9 dCi 137
11.2002→ F9Q 800

50 005 795

Reference 77 01 474 435

11.2002→ F9Q 800, 808
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

→08.2007

Mégane II 2.0i 16V 138
11.2002→ F4R 770, 771, 776

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

11.2002→ F4R 770, 771, 776

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Mégane II 2.0i Turbo 16V 139
05.2004→ F4R 764

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Mégane II 2.0i 16V Sport 140
03.2003→ F4R 774

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

03.2003→ F4R 774

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Modus 1.2i 16V 141
09.2004→ D4F 740

50 005 335
Reference 77 00 864 596 82 00 037 686 82 00 088 660 82 00 088 663

09.2004→ D4F 740 50 005 934
Reference 82 00 266 947

Modus 1.4i 16V 142
06.2004→ K4J 770

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

→09.2006

06.2004→ K4J 770, 780
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

Modus 1.5 dCi 143
09.2004→ K9K 750, 752

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

→02.2006

05.2005→ K9K 764, 766, 768

50 005 027
Reference 77 01 475 995 77 01 478 031

09.2004→ K9K 724, 750, 752 50 005 171
Reference 77 01 473 327 77 01 476 496

Modus 1.6i 16V 144
09.2004→ K4M 790, 791, 794, 800, 801

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

→09.2006

09.2004→ K4M 790, 800, 801
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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R 4 0.85 145
10.1982→12.1993 B1B 705, 707

50 005 855
Reference 77 01 458 594

R 4 1.0 146
10.1986→12.1993 C1C 708

50 005 864

Reference 77 01 508 491

12.1985→06.1993 810 726

50 005 311
Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

R 4 1.1 147
10.1975→12.1993 688 711, 712
10.1976→12.1993 C1E 714, 718, 719

50 005 864Reference 77 01 508 491

10.1978→12.1993 688.12
10.1975→12.1993 688 712
10.1976→12.1993 C1E 718, 719 50 005 311

Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

688.12: →12.1985

R 5 1.0 148
10.1984→12.1996 C1C 700

50 005 856

Reference 77 01 588 187

01.1972→08.1980 689 710

50 005 311
Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

R 5 1.1 149
10.1984→12.1996 C1E 750, 752, 754, 756, 760

50 005 856

Reference 77 01 588 187

09.1980→12.1985 688 713

50 005 311
Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

→79999
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09.1980→12.1985 688 713

50 005 312
Reference 77 02 118 708 77 02 120 972

80000→

R 5 1.2 150
10.1984→10.1997 C1G 700, 720

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

10.1984→10.1997 C1G 700, 720

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 5 1.3 151
09.1975→09.1984 810 719, 725, 726, 729

50 005 311
Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

810 729: →19000

09.1976→09.1984 810 729

50 005 312
Reference 77 02 118 708 77 02 120 972

19001→

R 5 1.4 152
10.1984→12.1996 C1J 768, 780
10.1984→12.1996 C2J 700, 717, 718, 766, 767, 780, 781, 788, 789, 798
10.1984→02.1988 C3J 700, 702

50 005 856
Reference 77 01 588 187

10.1984→12.1996 C2J 717, 720

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

10.1980→03.1985 C2J 713

50 005 311
Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

10.1984→12.1996 C2J 717, 720

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�
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08.1982→09.1984 847 712

50 005 312
Reference 77 02 118 708 77 02 120 972

R 5 1.4 Turbo 153
10.1984→12.1996 C1J 782, 784, 788

50 005 856

Reference 77 01 588 187

R 5 1.4 Alpine 154
03.1976→09.1981 840.725

50 005 311
Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

R 5 1.4i 155
10.1985→12.1996 C3J 760

50 005 856

Reference 77 01 588 187

R 5 1.4i Turbo 156
06.1980→01.1985 840 730
09.1981→ C6J 726

50 005 311Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

R 5 1.4i Alpine Turbo 157
12.1979→12.1985 840 730

50 005 311
Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

R 5 1.6 D 158
10.1984→12.1996 F8M 720

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

R 5 1.7 159
06.1987→12.1996 F2N 740, 742

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

06.1987→12.1996 F2N 710

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365
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R 5 1.7i 160
10.1986→12.1996 F3N 716, 717

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

10.1986→12.1996 F3N 718

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 6 1.1 161
09.1971→08.1980 688.10
1976 → 688.12

50 005 311Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

688.12: →12.1985

R 9 1.1 162
09.1981→10.1987 C1E 715, 720

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

09.1981→10.1987 C1E 715, 720

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 9 1.2 163
09.1985→03.1991 C1G 700, 710, 720

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

09.1985→03.1991 C1G 700, 710, 720

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 9 1.4 164
09.1981→03.1991 C1J 768, 792, 796
09.1981→12.1995 C2J 717, 718, 720, 730, 756, 766, 767, 768, 792, 794, 796

50 005 302Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419
89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

09.1981→03.1991 C1J 768, 792, 796
09.1981→12.1995 C2J 717, 718, 720, 730, 756, 766, 767, 768, 792, 794, 796

50 005 326
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�
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R 9 1.4 Turbo 165
09.1984→03.1991 C1J 760, 764

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

09.1984→03.1991 C1J 760, 764

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 9 1.6 D 166
09.1982→03.1991 F8M 700

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 9 1.7 167
09.1984→03.1991 F2N 700, 704, 708, 710, 712, 730

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 9 1.7i 168
09.1984→03.1991 F2N 732, 796, 797, 798
09.1984→03.1991 F3N 718

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 11 1.1 169
03.1983→03.1991 C1E 715, 720

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

03.1983→03.1991 C1E 715, 720

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 11 1.2 170
10.1984→03.1991 C1G 700, 710

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

10.1984→03.1991 C1G 700, 710

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�
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R 11 1.4 171
03.1983→03.1995 C2J 717, 718, 720, 730, 756, 766, 767, 768, 794

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

03.1983→03.1995 C2J 717, 718, 720, 730, 756, 766, 767, 768, 794

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 11 1.4 Turbo 172
09.1983→03.1991 C1J 760, 764

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

09.1983→03.1991 C1J 760, 764

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 11 1.6 D 173
03.1983→03.1991 F8M 700

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 11 1.7 174
10.1983→03.1991 F2N 700, 704, 708, 710, 712, 730, 742

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 11 1.7i 175
10.1983→03.1991 F2N 732, 796, 797, 798
10.1984→03.1991 F3N 718

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 18 2.0 176
11.1979→1985 829.01
10.1981→02.1986 J6R 715, 716

50 005 325
Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

R 18 2.1 D 177
10.1980→02.1986 852 710
10.1980→02.1986 J8S 711

50 005 325
Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

R 18 2.1 TD 178
04.1984→03.1992 J8S 174, 712

50 005 325Reference 77 01 461 405 77 01 463 182
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R 19 1.2 179
09.1988→12.2001 C1G 730

50 005 856

Reference 77 01 588 187

R 19 1.2i 180
05.1992→12.2001 E7F 730

50 005 253
Reference 77 01 643 206 77 01 669 305 77 01 693 574 77 01 693 578

05.1992→12.2001 E7F 708

50 005 308
Reference 77 00 736 091 77 01 633 125

05.1992→12.2001 E7F 730

50 005 847

Reference 77 01 643 206

R 19 1.4 181
E6J 700

50 005 308
Reference 77 00 736 091 77 01 633 125

09.1988→12.2001 C1J 742
09.1988→12.2001 C2J 772, 776
09.1988→12.2001 C3J 710

50 005 856
Reference 77 01 588 187

09.1988→12.2001 C1J 742
09.1988→12.2001 C2J 772
09.1988→12.2001 C3J 710

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

09.1988→12.2001 C1J 742
09.1988→12.2001 C2J 772
09.1988→12.2001 C3J 710 50 005 326

Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 19 1.4i 182
09.1988→12.2001 E6J 700, 701, 706
05.1990→12.2001 E7J 700, 706, 742, 745

50 005 253Reference 77 01 643 206 77 01 669 305 77 01 693 574 77 01 693 578

NEW

NEW
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09.1988→12.2001 E6J 700
09.1994→12.2001 E7J 742

50 005 308Reference 77 00 736 091 77 01 633 125

09.1988→04.1992 C3J 760

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

09.1988→04.1992 C3J 760

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

09.1988→12.2001 E6J 700, 701, 706
05.1990→12.2001 E7J 700, 706, 742, 745

50 005 847Reference 77 01 643 206

R 19 1.7 183
09.1988→12.1995 F2N 720, 721, 722, 724, 726, 727, 728

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

09.1988→12.1995 F2N 720, 724, 726, 728

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 19 1.7i 184
09.1988→12.1995 F3N 740, 741, 742, 743, 746

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

09.1988→12.1995 F3N 718, 740, 741, 743, 746

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 19 1.8i 185
04.1992→12.1995 F3P 682, 700, 704, 705, 706, 707, 708, 760, 765

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

04.1992→12.1995 F3P 682, 700, 704, 705, 706, 707, 708, 710, 754, 760, 765

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365
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R 19 1.8i 16V 186
06.1989→12.1995 F7P 700, 704

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

F7P 704: →05.1993

06.1989→12.1995 F7P 704

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 19 1.9 D 187
09.1988→12.2001 F8Q 706, 742

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

09.1988→12.2001 F8Q 706, 742, 764

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 19 1.9 TD 188
09.1990→12.2001 F8Q 610, 740, 744, 768

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

09.1990→12.2001 F8Q 610, 740, 744, 784

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 20 2.0 189
10.1977→12.1983 829.710

50 005 325Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

R 20 2.1 D 190
12.1979→12.1983 852 700

50 005 323Reference 77 01 461 336

12.1979→12.1983 852 700

50 005 325Reference 77 01 461 405 77 01 463 182

R 20 2.1 TD 191
10.1982→12.1983 J8S 240

50 005 323Reference 77 01 461 336



R
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R 21 1.4 192
06.1988→03.1993 C2J 770

50 005 856

Reference 77 01 588 187

06.1988→03.1993 C2J 717

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

06.1988→03.1993 C2J 717

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

R 21 1.7 193
03.1986→12.1994 F2N 710, 711, 750, 752, 786

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

03.1986→12.1995 F2N 710, 712, 716, 720, 750, 752

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 21 1.7i 194
01.1989→03.1993 F2N 754
03.1986→03.1992 F2R 702

50 005 865Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269
77 01 611 364

01.1989→12.1994 F2N 754, 758
03.1986→12.1995 F3N 718, 723, 726, 740

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 21 1.9 TD 195
05.1989→12.1994 F8Q 784

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

R 21 2.0 196
03.1986→03.1993 J6R 758, 759, 792, 793

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571
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R 21 2.0i 197
10.1986→12.1995 J7R 746, 747 , 751

50 005 341Reference 77 01 465 513

J7R 751: f197768→

10.1986→12.1995 J7R 751

50 005 316Reference 77 01 464 030 77 01 467 223

→F197763

05.1991→03.1993 J7R 732

50 005 309Reference 77 01 466 788

10.1986→12.1995 J7R 746, 747 , 750, 751

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 21 2.0i 12V 198
05.1989→12.1995 J7R 740, 754

50 005 341Reference 77 01 465 513

05.1989→12.1995 J7R 740, 754

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 21 2.0i Turbo 199
04.1987→03.1992 J7R 752

50 005 341Reference 77 01 465 513

f209863→

05.1989→03.1993 J7R 756

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 21 2.1 D 200
05.1989→06.1994 J8S 740

50 005 316Reference 77 01 464 030 77 01 467 223

03.1986→12.1994 J8S 600, 704, 740

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571



R
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R 21 2.1 TD 201
03.1986→12.1995 J8S 742, 746, 786, 788

50 005 316Reference 77 01 464 030 77 01 467 223

03.1986→12.1995 J8S 604, 714, 742, 746, 786, 788

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 21 2.2i 202
07.1986→12.1994 J7T 755

50 005 341Reference 77 01 465 513

f241443→

07.1986→12.1994 J7T 754, 755

50 005 316Reference 77 01 464 030 77 01 467 223

→F241442

03.1986→12.1994 J6T 790, 791
07.1986→12.1994 J7T 754, 755

50 005 857Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 25 2.0 203
01.1984→12.1992 J6R 706, 707, 762, 763

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 25 2.0i 204
06.1987→12.1992 J7R 722, 723

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 25 2.0i 12V 205
06.1989→12.1992 J7R 726

50 005 341Reference 77 01 465 513

f241853→

10.1988→12.1992 J7R 720, 721, 726

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571
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R 25 2.1 D 206
01.1984→04.1988 J8S 706

50 005 323Reference 77 01 461 336

04.1988→12.1992 J8S 736

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 25 2.1 TD 207
01.1984→12.1992 J8S 708

50 005 318Reference 77 01 463 637

→397289

01.1984→12.1992 J8S 708, 738

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 25 2.2i 208
01.1984→12.1992 J7T 730, 731, 732, 733

50 005 341
Reference 77 01 465 513

J7T 732: f259469→
J7T 731: f259572→
J7T 730: f259594→
J7T 733: f259623→

01.1984→12.1992 J7T 730, 731, 732, 733

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

R 30 2.1 TD 209
10.1981→12.1983 J8S 702

50 005 323Reference 77 01 461 336

Rapid 1.1 210
03.1986→10.1997 C1E 750, 752, 754, 756, 760, 762, 792

50 005 856

Reference 77 01 588 187

03.1986→10.1997 C1E 750, 752, 754, 762

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����
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03.1986→10.1997 C1E 750, 752, 754, 762

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

Rapid 1.2 211
09.1991→09.1996 C1G 726

50 005 856

Reference 77 01 588 187

Rapid 1.2i 212
09.1991→10.1997 C3G 700, 710, 712

50 005 759
Reference 77 01 467 153

09.1991→10.1997 C3G 710, 712

50 005 856

Reference 77 01 588 187

Rapid 1.4 213
03.1986→09.1997 C1J 715, 768, 780
06.1987→09.1997 C2J 784
03.1986→08.1991 C3J 700, 702

50 005 856
Reference 77 01 588 187

03.1986→08.1991 C1J 768, 780
06.1987→09.1997 C2J 784
03.1986→08.1991 C3J 700, 702

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

03.1986→08.1991 C1J 768, 780
06.1987→09.1997 C2J 784
03.1986→08.1991 C3J 700, 702 50 005 326

Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

Rapid 1.4i 214
09.1991→10.1997 E7J 720, 724, 726, 728, 773

50 005 253
Reference 77 01 643 206 77 01 669 305 77 01 693 574 77 01 693 578

09.1991→10.1997 E7J 720, 724, 726, 728

50 005 308
Reference 77 00 736 091 77 01 633 125

NEW
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06.1987→03.1997 C3J 760, 762

50 005 856

Reference 77 01 588 187

09.1991→03.1997 C3J 762

50 005 302
Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

89 82 775 051

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������	


	����

03.1996→09.1997 E7J 770, 771

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

09.1991→03.1997 C3J 762

50 005 326Reference 77 01 462 145 77 01 462 491 77 01 463 377 77 01 466 419

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������


	���	�

09.1991→10.1997 E7J 720, 724, 726, 728, 773

50 005 847

Reference 77 01 643 206

03.1996→09.1997 E7J 770, 771 50 005 040
Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

Rapid 1.6 D 215
03.1986→08.1998 F8M 720, 730, 736, 760

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

03.1986→03.1997 F8M 720, 730, 736

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Rapid 1.9 D 216
04.1997→09.1997 F8Q 648, 680, 682, 684

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

09.1991→10.1997 F8Q 640, 644, 646, 722, 724, 774, 776

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

09.1991→10.1997 F8Q 722, 724, 730, 732, 774

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

NEW



R
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Rodeo 5 1.1 217
07.1971→04.1980 688.10
09.1981→05.1987 688 712

50 005 311Reference 77 01 457 671 77 01 505 397

Safrane 2.0i 218
04.1992→09.1996 J7R 732

50 005 309Reference 77 01 466 788

Safrane 2.0i 16V 219
10.1996→12.2000 N7Q 710, 711

50 005 107

Reference 74 38 610 006

Safrane 2.2i 12V 220
04.1992→09.1996 J7T 761

50 005 309Reference 77 01 466 788

Safrane 2.2 TD 12V 221
10.1996→12.2000 G8T 740

50 005 336Reference 77 00 106 101 77 00 107 845 77 00 111 841 77 00 861 627
82 00 042 514

Scénic 1.4i 222
11.1996→09.1999 E7J 764

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

→02.2002

11.1996→09.1999 E7J 764 50 005 040
Reference 77 00 866 518 82 00 146 301

Scénic 1.4i 16V 223
08.1998→02.2002 K4J 714, 750

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

07.2001→

08.1998→02.2002 K4J 714, 750
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

08.1998→02.2002 K4J 714, 750

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

NEW

NEW
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Scénic 1.6i 224
04.1997→ K7M 702, 720

50 005 340
Reference 77 00 861 686

01.1996→ K7M 702, 703, 720

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

Scénic 1.6i 16V 225
08.1998→ K4M 700, 701, 706, 708, 709, 712

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 712: 07.2001→
K4M 706: 12.2001→

08.1999→ K4M 708 50 005 934
Reference 82 00 266 947

08.1998→ K4M 700, 701, 704, 708
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

08.1998→ K4M 700, 701, 704, 706, 708, 712

50 005 846
Reference 77 01 693 576

K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 712: →06.2001
K4M 706: →11.2001

Scénic 1.8i 16V 226
09.2000→ F4P 720, 722

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

F4P 722: →01.2007

09.2000→ F4P 720, 722
50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

F4P 722: →01.2007

Scénic 1.9 D 227
11.1996→ F8Q 788, 790

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

Scénic 1.9 TD 228
11.1996→03.1997 F8Q 786

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

11.1996→03.1997 F8Q 784

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

NEW

NEW
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11.1996→03.1997 F8Q 784

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Scénic 1.9 dTi 229
06.1997→ F9Q 731, 734, 736

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

06.1997→02.1999 F9Q 734

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

06.1997→ F9Q 731, 734, 736
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

12.2000→

04.1997→ F9Q 730, 731, 736

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Scénic 1.9 dCi 230
03.1999→08.2003 F9Q 732, 740

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→11.2000

03.1999→ F9Q 732, 733, 738, 740, 744, 748
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

F9Q 732, F9Q 740: 12.2000→
F9Q 733, F9Q 738: →08.2007

03.1999→08.2003 F9Q 732, 733, 740

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Scénic 2.0i 231
01.1997→09.1999 F3R 750, 751

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Scénic 2.0i 16V 232
03.1999→ F4R 740, 741, 744, 747

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

F4R 747: →01.2007

03.1999→ F4R 740, 741, 744, 747
50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

F4R 747: →01.2007

NEW

NEW
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Scénic II 1.4i 16V 233
05.2003→ K4J 730

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

05.2003→ K4J 730, 750
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

Scénic II 1.5 dCi 234
05.2003→ K9K 722, 728

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

→02.2006

05.2003→ K9K 728, 729

50 005 027
Reference 77 01 475 995 77 01 478 031

K9K 722, 724 50 005 171
Reference 77 01 473 327 77 01 476 496

Scénic II 1.6i 16V 235
05.2003→ K4M 761, 764, 782

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

05.2003→ K4M 760, 761, 782
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

Scénic II 1.9 dCi 236
05.2003→ F9Q 812

50 005 254
Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

→08.2007

05.2003→ F9Q 756

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Scénic II 2.0i 16V 237
05.2003→ F4R 770, 771

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

05.2003→ F4R 770, 771, 776

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Scénic II 2.0i Turbo 16V 238
06.2003→ F4R 764

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Spider 2.0i 16V 239
05.1996→ F7R 720

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

05.1996→ F7R 710

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

Symbol 1.4i 240
05.2001→ K7J 700

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

→10.2001

Symbol 1.4i 16V 241
06.2001→ K4J 712, 713

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

07.2001→

06.2001→ K4J 712, 713
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

06.2001→ K4J 712

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

Symbol 1.5 dCI 242
K9K 700

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

07.2001→02.2006

K9K 700 50 005 171
Reference 77 01 473 327 77 01 476 496

Symbol 1.6i 243
11.2001→ K4M 734

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

NEW

NEW
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Thalia II 1.4i 244
05.2001→ K7J 700

50 005 859
Reference 77 01 669 300 77 01 693 575

→10.2001

Thalia II 1.4i 16V 245
06.2001→ K4J 712, 713

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

07.2001→

06.2001→ K4J 712, 713
50 005 170

Reference 77 00 105 176 77 00 105 378 77 00 274 330 82 00 146 297
82 00 428 447 82 00 582 675

06.2001→ K4J 712

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

Thalia II 1.5 dCi 246
09.2001→ K9K 700

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

07.2001→02.2006

09.2001→ K9K 700

50 005 846
Reference 77 01 693 576

→06.2001

09.2001→ K9K 700 50 005 171
Reference 77 01 473 327 77 01 476 496

Thalia II 1.6i 247
11.2001→ K4M 734

50 005 849
Reference 82 00 101 970 82 00 227 686

Trafic 1.7 248
10.1984→10.1997 F1N 720, 722, 724

50 005 865
Reference 77 00 859 570 77 00 864 218 77 00 864 220 77 01 590 269

77 01 611 364

10.1984→10.1997 F1N 720, 724

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

NEW

NEW
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Trafic 1.9 D 249
11.1997→05.2001 F8Q 600, 606

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

Trafic 1.9 dCi 80 250
05.2001→ F9Q 762 50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

05.2001→ F9Q 762

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Trafic 1.9 dCI 100 251
05.2001→ F9Q 760

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

→09.2000

05.2001→ F9Q 760
50 005 254

Reference 82 00 199 281 82 00 243 154 82 00 279 953 82 00 741 635

10.2000→

05.2001→ F9Q 760

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

Trafic 2.0 252
09.1980→02.1989 829 720

50 005 323Reference 77 01 461 336

09.1980→10.1997 J5R 716, 726

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Trafic 2.0i 16V 253
06.2001→ F4R 720

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

06.2001→ F4R 720, 722

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

06.2001→ F4R 720

50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

Trafic 2.1 D 254
09.1994→10.1997 J8S 620

50 005 316Reference 77 01 464 030 77 01 467 223

NEW

NEW
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09.1980→10.1997 852 720, 750

50 005 323Reference 77 01 461 336

09.1980→10.1997 852 720, 750
09.1994→10.1997 J8S 620, 622, 758

50 005 857Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Trafic 2.2i 255
03.1989→10.1997 J7T 600, 780

50 005 341Reference 77 01 465 513

f305273→

03.1989→10.1997 J7T 600, 780

50 005 857

Reference 77 01 465 119 77 01 465 761 77 01 585 084 79 46 004 571

Trafic 2.5 D 256
03.1989→10.1997 8140.67.2500
09.1980→ S8U 720, 722, 742

50 005 321Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342

Trafic II 2.5 dCi 16V 257
06.2002→ G9U 630, 730

50 005 794

Reference 77 01 472 625 77 01 474 190 82 00 129 206

Twingo 1.2i 258
01.1996→ D7F 700, 701, 702, 703, 704

50 005 335
Reference 77 00 864 596 82 00 037 686 82 00 088 660 82 00 088 663

03.1993→08.1997 C3G 700, 702

50 005 759
Reference 77 01 467 153

01.1996→ D7F 700, 701, 702, 703, 704 50 005 934
Reference 82 00 266 947

03.1993→08.1997 C3G 700, 702

50 005 856

Reference 77 01 588 187

NEW
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Vel Satis 2.0i Turbo 16V 259
04.2002→ F4R 766, 767

50 005 858Reference 77 01 669 290 77 01 693 577 82 00 194 608 82 00 222 704
82 00 279 948

04.2002→ F4R 762, 763

50 005 862Reference 77 01 693 588 82 00 194 613

F4R 762: →01.2007

04.2002→ F4R 762, 763, 764

50 005 756Reference 77 00 111 675 77 01 472 182

04.2002→ F4R 762, 763
50 005 861Reference 77 01 693 588 82 00 194 613 82 00 243 153 82 00 279 956

F4R 762: →01.2007

Vel Satis 2.2 dCi 16V 260
04.2002→ G9T 702

50 005 794

Reference 77 01 472 625 77 01 474 190 82 00 129 206

Engine 261
F3R 200

50 005 301Reference 77 01 462 809 77 01 463 111 77 01 463 397 77 01 464 736
77 01 465 816 77 01 466 578 77 01 468 491 77 01 468 492
77 01 473 365

S9U

50 005 321

Reference 50 01 001 274 77 01 462 808 77 01 468 342
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Comp.
Ratio
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4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11,
12

8140.21.200 D (A) 4 93 x 90 2445 2 18:1 68 92 10
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Series 350 1
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

Series 380 2
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

Series 440 3
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 450 4
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

Series 480 5
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

Series 500 6
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Series 530 7
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

Series 550 8
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

Series 560 9
09.1979→ 4.236

50 005 246

09.1979→ 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

09.1979→ 4.236

50 005 252

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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B 90 10
04.1986→09.1990 8140.21.200

50 005 321

OK 010 K 11
01.1973→09.1979 4.236

50 005 246

01.1973→09.1979 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1973→09.1979 4.236

50 005 252

OK 05 K 12
01.1973→09.1979 4.236

50 005 246

01.1973→09.1979 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1973→09.1979 4.236

50 005 252

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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ROVERINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

11 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 80 109 1, 2, 6, 7
12 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 6
16 K4F B 4 80 x 79 1588 4 10,5:1 80-82 109-111 10, 11, 13, 21
16 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 1, 2, 4
19 L D (A) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83-90 113-122 1, 6
20 T2N D (LA) 4 84,45 x 88,9 1994 2 19,5:1 77 105 17, 25, 29
20 T2R (63 kW) D (A) 4 84,45 x 88,9 1994 2 19,5:1 63 86 16, 24
20 T4G B (LA) 4 84,45 x 89 1994 4 8,5:1 132-147 180-200 19, 27, 32, 35
20 T4H B 4 84,45 x 89 1994 4 10:1 99-103 134-140 5, 18, 26, 34
21 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 6
23 L D (LA) 4 90,475 x 97 2496 2 19,5:1 83 113 1, 2, 4
D16A8 B 4 75 x 90 1590 4 9,5:1 90-96 122-131 13, 21
D16Y3 B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 83 113 20
D16Z2 (81 kW) B 4 75 x 90 1590 4 9,1:1 81-85 110-116 13, 21
F18A3 B 4 85 x 81,5 1850 4 8,9:1 85 115 28
F20A4 B 4 85 x 88 1997 4 9,5:1 98 133 30
F20Z1 B 4 85 x 88 1997 4 9/9,5:1 96 131 31
F20Z2 B 4 85 x 88 1997 4 9:1 85 115 31
F20Z3 B 4 85 x 88 1997 4 9/9,5:1 100 136 31
H23A2 B 4 87 x 95 2259 4 9,8:1 116 158 33
M57 D30 (135 kW) D (LA) 6 84 x 88 2926 4 18:1 135-142 184-193 9
M52 B28 TU B 6 84 x 84 2793 4 10,2:1 142 193 3
TUD 3 D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 39 53 12
TUD 3Y D (AN) 4 75 x 77 1361 2 22:1 37 50 12
TUD 5 D (AN) 4 77 x 82 1527 2 23:1 40-42 54-57 8
XUD 7TE D (LA) 4 80 x 88 1769 2 22,5:1 64-66 88-90 15, 23
XUD 9 (47 kW) D (AN) 4 83 x 88 1905 2 23,5:1 47-52 64-71 14, 22



ROVER
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Defender 90 2.5 TDi 1
09.1994→12.1998 11 L, 16 L, 19 L, 23 L

50 005 901
Reference ERR 3290 PEB 500090 SCT 1086

Defender 110 2.5 TDI 2
09.1994→12.1998 11 L, 16 L, 23 L

50 005 901
Reference ERR 3290 PEB 500090 SCT 1086

Defender 110 2.8i 24V 3
09.2000→ M52 B28 TU

50 005 513

Defender 130 2.5 Tdi 4
09.1994→12.1998 16 L, 23 L

50 005 901
Reference ERR 3290 PEB 500090 SCT 1086

Discovery 2.0i 16V 5
10.1993→06.1998 20 T4H

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

Discovery 2.5 TDi 6
09.1989→12.1998 11 L, 12 L, 19 L, 21 L

50 005 901
Reference ERR 3290 PEB 500090 SCT 1086

Landrover 90 2.5 TDi 7
07.1989→07.1990 11 L

50 005 901
Reference ERR 3290 PEB 500090 SCT 1086

Metro 1.5 D 8
12.1994→12.1998 TUD 5

50 005 339

Reference GWP 346

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Range Rover III 3.0 Td6 9
03.2002→ M57 D30 (135 kW)

50 005 785

25 1.6i 16V 10
02.2000→05.2005 16 K4F

50 005 084
Reference GWP2157 GWP2161 GWP2163

45 1.6i 16V 11
02.2000→05.2005 16 K4F

50 005 084
Reference GWP2157 GWP2161 GWP2163

114 D 12
1991 → 1996 TUD 3, TUD 3Y

50 005 310
Reference GWP 195 GWP 341

216i 16V 13
10.1989→03.2000 16 K4F, D16A8, D16Z2 (81 kW)

50 005 084
Reference GWP2157 GWP2161 GWP2163

218 D 14
10.1992→12.1994 XUD 9 (47 kW)

50 005 320
Reference GWP 337 GWP 338

→10CU4N4014119

10.1992→12.1994 XUD 9 (47 kW)

50 005 313

10cu4n4014120→

218 TD 15
10.1992→02.1996 XUD 7TE

50 005 320
Reference GWP 337 GWP 338

→10CV2L4016153

NEW

NEW

NEW
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10.1992→02.1996 XUD 7TE

50 005 313

10cv2l4016154→

220 SD 16
09.1995→03.2000 20 T2R (63 kW)

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

220 SDi 17
09.1995→03.2000 20 T2N

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

220i 16V 18
10.1992→03.1996 20 T4H

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

220i Turbo 16V 19
01.1993→06.1996 20 T4G

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

416i 20
05.1995→03.2000 D16Y3

50 005 084
Reference GWP2157 GWP2161 GWP2163

416i 16V 21
04.1990→03.2000 16 K4F, D16A8, D16Z2 (81 kW)

50 005 084
Reference GWP2157 GWP2161 GWP2163

418 D 22
09.1991→04.1995 XUD 9 (47 kW)

50 005 320
Reference GWP 337 GWP 338

→10CU4N4014119

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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09.1991→04.1995 XUD 9 (47 kW)

50 005 313

10cu4n4014120→

418 TD 23
09.1991→03.2000 XUD 7TE

50 005 320
Reference GWP 337 GWP 338

→10CV2L4016153

09.1991→03.2000 XUD 7TE

50 005 313

10cv2l4016154→

420 SD 24
09.1995→03.2000 20 T2R (63 kW)

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

420 SDi 25
10.1995→03.2000 20 T2N

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

420i 16V 26
10.1995→03.2000 20 T4H

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

420i Turbo 16V 27
01.1993→02.1996 20 T4G

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

618i 16V 28
03.1996→06.1999 F18A3

50 005 080

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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620 SDi 29
03.1995→12.1998 20 T2N

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

620 Si 30
09.1993→04.1999 F20A4

50 005 080

620i 16V 31
04.1993→09.2000 F20Z1, F20Z2, F20Z3

50 005 080

620i Turbo 16V 32
04.1993→12.1998 20 T4G

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

623i 16V 33
04.1993→06.1999 H23A2

50 005 090
Reference GWP343

820i 16V 34
01.1992→09.1999 20 T4H

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

820i Turbo 16V 35
01.1992→01.1999 20 T4G

50 005 082
Reference GWP193 GWP347 PEB102420

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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SAABINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

B 20 I B 4 90 x 78 1985 2 9,5:1 74 100 12, 13
B 201 C B 4 90 x 78 1985 2 9,2:1 74 100 14
B 201 I B 4 90 x 78 1985 2 9,25:1 81 110 14
B 201 S B (LA) 4 90 x 78 1985 2 8,5:1 102-110 139-150 15
B 201 T B 4 90 x 78 1985 2 79 108 14
B 202 L B (LA) 4 90 x 78 1985 4 9:1 118-121 160-165 16
B 202 S B (LA) 4 90 x 78 1985 2 9:1 104-108 141-147 16, 21
B 202 XL B (LA) 4 90 x 78 1985 4 9:1 127-132 172-180 16, 21
B 204 I B 4 90 x 78 1985 4 10,1:1 96 131 3
B 204 L B (LA) 4 90 x 78 1985 4 9,2:1 136 185 4, 18, 21
B 205 E B (LA) 4 90 x 78 1985 4 8,8:1 110 150 4, 21
B 206 B 4 90 x 78 1985 4 10,1:1 96 131 20
B 212 I B 4 93 x 78 2119 4 10:1 100-103 136-140 17
B 234 E B 4 90 x 90 2290 2 125 170 23
B 234 I B 4 90 x 90 2290 4 10,5:1 108-118 147-160 6, 22
B 234 L (147 kW) B 4 90 x 90 2290 2 9,25:1 147 200 22
B 234 R B (A) 4 90 x 90 2290 4 9,25.1 165 224 23
B 235 E B (A) 4 90 x 90 2290 4 9,25/

9,3:1
125-136 170-185 7, 10

B 235 R (184 kW) B (A) 4 90 x 90 2290 4 9,3:1 184 250 10
B 258 I B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 19
B 308 E B (LA) 6 86 x 85 2962 4 9,5:1 147 200 11
B 308 I B 6 86 x 85 2962 4 10,8:1 155 211 24
D 223 L D (LA) 4 84 x 98 2172 4 18/

19,5:1
88-95 120-129 5, 9

X 22 DTH D (LA) 4 84 x 98 2172 4 18,5:1 85-92 116-125 5
Y 22 DTH D (LA) 4 84 x 98 2172 4 18,5:1 85 116 5
Z 18 XE B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 90-92 122-125 1
Z 19 DTH D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 17,5:1 110 150 2, 8
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9-3 1.8i 16V 1
09.2004→ Z 18 XE

50 005 747

9-3 1.9 TiD 16V 2
09.2004→ Z 19 DTH

50 005 056
Reference 93179114

9-3 2.0i 16V 3
03.1998→08.2000 B 204 I

50 005 223
Reference 8822710 8822744 8822793 9321951

9-3 2.0i Turbo 16V 4
03.1998→07.2003 B 204 L, B 205 E

50 005 223
Reference 8822710 8822744 8822793 9321951

9-3 2.2 TiD 16V 5
02.1998→ D 223 L, X 22 DTH, Y 22 DTH

50 005 748
Reference 4772711

9-3 2.3i 16V 6
03.1998→08.2000 B 234 I

50 005 223
Reference 8822710 8822744 8822793 9321951

9-3 2.3i Turbo 16V 7
01.1999→08.2000 B 235 E

50 005 223
Reference 8822710 8822744 8822793 9321951

9-5 1.9 TiD 16V 8
01.2006→ Z 19 DTH

50 005 056
Reference 93179114

NEW

NEW
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9-5 2.2 TiD 16V 9
09.2002→ D 223 L

50 005 748
Reference 4772711

9-5 2.3i Turbo 16V 10
06.1997→ B 235 E, B 235 R (184 kW)

50 005 223
Reference 8822710 8822744 8822793 9321951

9-5 3.0i Turbo 24V 11
06.1997→08.2003 B 308 E

50 005 224
Reference 4770970 8821944

90 2.0 12
08.1984→08.1987 B 20 I

50 005 221
Reference 7501547 7507460 8817900 9307893

99 2.0 13
09.1975→12.1984 B 20 I

50 005 221
Reference 7501547 7507460 8817900 9307893

900 I 2.0 14
09.1979→08.1991 B 201 C, B 201 I, B 201 T

50 005 221
Reference 7501547 7507460 8817900 9307893

900 I 2.0i Turbo 15
09.1985→08.1990 B 201 S

50 005 221
Reference 7501547 7507460 8817900 9307893

900 I 2.0i Turbo 16V 16
02.1984→08.1993 B 202 L, B 202 S, B 202 XL

50 005 221
Reference 7501547 7507460 8817900 9307893
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900 I 2.1 16V 17
09.1990→08.1993 B 212 I

50 005 221
Reference 7501547 7507460 8817900 9307893

900 II 2.0i Turbio 16V 18
09.1993→08.1998 B 204 L

50 005 223
Reference 8822710 8822744 8822793 9321951

900 II 2.5i 24V 19
09.1993→10.1998 B 258 I

50 005 224
Reference 4770970 8821944

9000 2.0i 16V 20
09.1989→08.1993 B 206

50 005 225

Reference 8819948 9321688

9000 2.0i Turbo 16V 21
05.1988→12.1998 B 202 S, B 202 XL

50 005 221
Reference 7501547 7507460 8817900 9307893

09.1993→12.1998 B 204 L, B 205 E

50 005 223
Reference 8822710 8822744 8822793 9321951

9000 2.3i 16V 22
09.1993→12.1998 B 234 I, B 234 L (147 kW)

50 005 225

Reference 8819948 9321688

9000 2.3i Turbo 16V 23
09.1992→12.1998 B 234 E, B 234 R

50 005 225

Reference 8819948 9321688
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9000 3.0i 16V 24
09.1994→12.1998 B 308 I

50 005 224
Reference 4770970 8821944
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D 2555 M D (AN) 5 125 x 150 9199 2 17:1 124 168 1
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15.168 1
10.1973→07.1977 D 2555 M

50 005 833
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DS 11 D (A) 6 127 x 145 11022 2 166-233 225-317 1, 2, 3, 4, 5, 6, 32, 34, 35,
36, 37, 38, 39, 40

DS 11.14 D (A) 6 127 x 145 11022 2 15:1 206 280 7, 8, 10, 12, 13, 15
DS 11.15 D (A) 6 127 x 145 11022 2 15:1 224 305 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,

15, 41
DS 11.34 D (A) 6 127 x 145 11022 2 16:1 228 310 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22,

23, 24, 41
DS 11.75 D (A) 6 127 x 145 11022 2 17:1 228 310 19, 22, 23, 24
DSC 11.06 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 228 310 12, 13, 15, 22, 23, 24
DSC 11.08 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 228 310 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24
DSC 11.13 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 16:1 265-267 360-363 19, 22, 23, 24
DSC 11.16 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 16:1 230-239 313-325 22, 23, 24
DSC 11.17 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 16:1 235 320 19, 22, 23, 24
DSC 11.18 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 16:1 254-267 345-363 10, 12, 13, 19, 22, 23, 24,

41
DSC 11.21 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 235-266 320-362 19, 20, 21, 22, 23, 24
DSC 11.22 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 280 381 19, 23, 24
DSC 11.23 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 266 362 19, 22, 23, 24
DSC 11.30 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 265 360 22, 23
DTC 11.01 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 295 401 22, 23
DTC 11.02 D (LA) 6 127 x 145 11022 2 17:1 295 401 22, 23
DSC 12.01 D (LA) 6 127 x 154 11716 4 18:1 294 400 26, 27, 28
DSC 12.02 D (LA) 6 127 x 154 11716 4 18:1 265 360 25, 26, 27, 28
DSC 12.03 D (LA) 6 127 x 154 11716 4 18:1 309 420 28
DSC 12.05 D (LA) 6 127 x 154 11716 4 18:1 309 420 25, 26, 27, 28, 33
DSC 12.06 D (LA) 6 127 x 154 11716 4 18:1 309 420 41
DSC 14.13 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 18:1 390 530 29, 30, 31, 41
DSC 14.15 D (LA) 8 127 x 140 14181 2 17:1 338 460 30, 31
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LBT 111 1
01.1975→12.1980 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LT 111 2
01.1975→04.1980 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LBS 111 3
01.1975→12.1980 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LS 111 4
01.1975→04.1980 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LB 111 5
01.1975→12.1980 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

L 111 6
01.1975→04.1980 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

BR 112 7
09.1978→12.1991 DS 11.14, DS 11.15

50 005 832Reference 0301473 1318091

CR 112 8
09.1978→12.1992 DS 11.14, DS 11.15

50 005 832Reference 0301473 1318091

F 112 9
10.1981→01.1995 DS 11.15

50 005 832Reference 0301473 1318091

G 112 10
01.1981→05.1988 DS 11.14, DS 11.15, DSC 11.18

50 005 832Reference 0301473 1318091
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K 112 11
04.1982→11.1990 DS 11.15

50 005 832Reference 0301473 1318091

P 112 12
01.1981→05.1988 DS 11.14, DS 11.15, DSC 11.06, DSC 11.18

50 005 832Reference 0301473 1318091

R 112 13
01.1981→05.1988 DS 11.14, DS 11.15, DSC 11.06, DSC 11.18

50 005 832Reference 0301473 1318091

S 112 14
10.1981→10.1991 DS 11.15

50 005 832Reference 0301473 1318091

T 112 15
01.1981→10.1992 DS 11.14, DS 11.15, DSC 11.06

50 005 832Reference 0301473 1318091

BN 113 16
06.1990→08.1998 DS 11.34

50 005 832Reference 0301473 1318091

CN 113 17
01.1990→09.1998 DS 11.34, DSC 11.08

50 005 832Reference 0301473 1318091

F 113 18
06.1990→08.1998 DS 11.34

50 005 832Reference 0301473 1318091

K 113 19
01.1990→ DS 11.34, DS 11.75, DSC 11.08, DSC 11.13, DSC 11.17, DSC 11.18,

DSC 11.21, DSC 11.22, DSC 11.23
50 005 832

Reference 0301473 1318091

L 113 20
01.1990→08.1998 DS 11.34, DSC 11.08, DSC 11.21

50 005 832Reference 0301473 1318091
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N 113 21
09.1991→08.1998 DS 11.34, DSC 11.08, DSC 11.21

50 005 832Reference 0301473 1318091

P 113 22
05.1988→12.2000 DS 11.34, DS 11.75, DSC 11.06, DSC 11.08, DSC 11.13, DSC 11.16,

DSC 11.17, DSC 11.18, DSC 11.21, DSC 11.23, DSC 11.30, DTC 11.01,
DTC 11.02 50 005 832

Reference 0301473 1318091

R 113 23
05.1988→05.1997 DS 11.34, DS 11.75, DSC 11.06, DSC 11.08, DSC 11.13, DSC 11.16,

DSC 11.17, DSC 11.18, DSC 11.21, DSC 11.22, DSC 11.23, DSC 11.30,
DTC 11.01, DTC 11.02 50 005 832

Reference 0301473 1318091

T 113 24
05.1988→05.2000 DS 11.34, DS 11.75, DSC 11.06, DSC 11.08, DSC 11.13, DSC 11.16,

DSC 11.17, DSC 11.18, DSC 11.21, DSC 11.22, DSC 11.23
50 005 832

Reference 0301473 1318091

K 124 25
08.1997→02.2002 DSC 12.02, DSC 12.05

50 005 214
Reference 1353072 1508533

P 124 26
09.1995→09.2004 DSC 12.01, DSC 12.02, DSC 12.05

50 005 214
Reference 1353072 1508533

R 124 27
09.1995→09.2004 DSC 12.01, DSC 12.02, DSC 12.05

50 005 214
Reference 1353072 1508533

T 124 28
03.1995→ DSC 12.01, DSC 12.02, DSC 12.03, DSC 12.05

50 005 214
Reference 1353072 1508533

R 143 29
12.1994→12.1996 DSC 14.13

50 005 601
Reference 1365841 1508534

R 144 30
01.1996→08.2001 DSC 14.13, DSC 14.15

50 005 601
Reference 1365841 1508534
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T 144 31
02.1997→08.2001 DSC 14.13, DSC 14.15

50 005 601
Reference 1365841 1508534

B 110 32
10.1969→12.1976 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

Century 12.35 33
05.1996→ DSC 12.05

50 005 214
Reference 1353072 1508533

CR 110 34
10.1969→04.1971 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

L 110 35
02.1968→12.1974 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LB 110 36
02.1968→12.1974 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LBS 110 37
02.1968→12.1974 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LBT 110 38
02.1968→12.1974 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LS 110 39
02.1968→12.1974 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091

LT 110 40
02.1968→12.1974 DS 11

50 005 832Reference 0301473 1318091
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Engine 41
04.1981→ DS 11.15, DS 11.34, DSC 11.18

50 005 832Reference 0301473 1318091

→ DSC 12.06

50 005 214
Reference 1353072 1508533

10.1994→ DSC 14.13

50 005 601
Reference 1365841 1508534



S

SEATINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

1005© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

100 GL.0N.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
100 GL.9N.0 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 1
146 A.000 B 4 65 x 68 903 2 9:1 33 45 38
1F B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 18, 27, 48, 62, 82
1Y D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 32, 54, 64, 89
1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 5, 34, 57, 91
2E B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 36, 58, 92
2G B 4 75 x 72 1272 2 9:1 40 54 22, 43
AAU B 4 75 x 59 1043 2 10:1 33 45 41
AAV B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 40 54 43
AAZ D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 55 75 33, 56, 90
ABD B 4 75 x 78,7 1391 2 9,2:1 44 60 23, 44
ABF B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,4:1 110 150 37, 59, 93
ABN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 82
ABS B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 29, 50, 85
ABU B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,3:1 55 75 27, 48
ACC B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 29, 50, 85
ADL B 4 81 x 86,4 1781 4 10,5:1 95 129 30, 51
ADY B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 115 6
ADZ B 4 81 x 86,4 1781 2 9/10:1 66 90 29, 50, 85
AEE B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 27, 48, 62
AEH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 27, 48, 68, 82
AER B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,5:1 37 50 13, 19, 39
AEX B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 40-44 55-60 14, 23, 44, 60
AEY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 35, 55, 65
AFH B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 24, 45
AFK B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 15
AFN D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 5, 34, 57, 91
AFT B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 74 101 27, 48, 82
AGG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 85 115 36, 58, 92
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 92 125 71, 87
AGP D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 50 68 35, 55
AGR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 34, 57, 74, 91
AGZ B 5 81 x 90,2 2324 4 10,1:1 110 150 96
AHB D (AN) 4 79,5 x 86,4 1716 2 19,5:1 42 57 63
AHF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 74, 91
AHT B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 13
AHU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 5, 34, 57, 91
AHW B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 66, 80
AJH B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 4
AJQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 72
AKK B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 14, 23, 44
AKL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 74 101 27, 48, 68, 82
AKU D (AN) 4 79,5 x 86,4 1716 2 19,5:1 44 60 17
AKV B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 44 60 14, 23, 44, 60
ALD B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 13, 19, 39
ALH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 34, 57, 74, 91
ALL B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 13
ALM B 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 27, 48
AMF D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 55 75 16, 26, 47
AMK B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 154 210 73
ANU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 5
ANV B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 13, 19, 39
ANW B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 14, 23, 44
ANX B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 40 54 23, 44
APE B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 24, 45, 66
APF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 27, 48
APG B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 71, 87
APP B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 72
APQ B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 44 60 14, 23, 44, 60
AQM D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 50 68 35, 55, 75
AQN B 5 81 x 90,2 2324 5 10,8:1 125 170 97
AQQ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5.1 74 101 15, 24, 45
AQX B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 115 156 31, 52
ARL D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 110 150 74, 91
ARY B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5.1 132 180 72
AST B 4 67,1 x 70,6 999 4 10,5:1 51 70 20, 40
ASV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 34, 57, 74, 91
ASY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 35, 55
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ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 5, 34, 57, 74, 91
ATD D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 34, 57
ATM B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 85 115 6
AUA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 24, 45, 61
AUB B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 15, 24, 45
AUC B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 13, 19, 39
AUD B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 14, 23, 44, 60
AUE B 6 81 x 90,3 2792 4 10,75:1 150 204 7, 78
AUQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 72, 88
AUR B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 27, 48
AUS B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 70, 83
AUY D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 115 5
AVZ B 4 67,1 x 70,6 999 4 10,5:1 51 70 20, 40
AWC B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 4
AXP B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 66, 80
AXR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 34, 57, 74
AYL B 6 81 x 90,3 2792 4 10,5:1 150 204 7
AYP B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 115 156 52
AYQ D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 65
AZD B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 70, 83
AZL B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 36, 58
AZQ B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5:1 47 64 21, 42
AZV D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 100 136 12, 77, 95
BAM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9:1 165 225 73
BBU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 179 53
BBX B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 36, 58
BBY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 24, 45
BBZ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 24, 45
BCA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 55 75 66
BCB B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5.1 77 105 70, 83
BDE B 6 81 x 90,3 2792 4 10,75:1 150 204 78
BFQ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 75 102 68
BGU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 9, 84
BJB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 10, 91
BJX B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 52
BKC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 10, 74, 91
BKD D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 103 140 12, 77, 95
BKV B 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 52
BKY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 24, 45
BLR B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 11, 76, 94
BLS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 10, 57, 74, 91
BLT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 34, 57
BLY B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 11, 76, 94
BLZ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 179 52
BMS D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 59 80 26, 47
BMT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 34, 57
BNM D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 51 68 26, 47
BNV D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 58 80 26, 47
BSE B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 9, 69, 84
BSF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 9, 69, 84
BTB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 110 150 5
BTS B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5.1 77 105 28, 49
BVK D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 115 5
BVY B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 11, 76, 94
BVZ B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 11, 76, 94
BXE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 10, 74, 91
BXF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 74
BXJ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 57
BXW B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 63 86 8, 25, 46, 67, 81
EZ B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 82
KR B 4 81 x 86,4 1781 4 10:1 100 136 86
MN D (AN) 4 75 x 72 1272 2 22:1 33 45 79
OM 615.940 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 40 55 2, 3
PL B 4 81 x 86,4 1781 4 10:1 95 129 86
RP B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 85
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127 1
05.1972→12.1980 100 GL.0N.0, 100 GL.9N.0

50 005 816
Reference 4227634 4284907 46514517

132 2.0 D 2
05.1973→02.1979 OM 615.940

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

05.1973→02.1979 OM 615.940

50 005 032
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

05.1973→02.1979 OM 615.940

50 005 035
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

2000 D 3
05.1973→02.1979 OM 615.940

50 005 932
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

05.1973→02.1979 OM 615.940

50 005 032
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 36 mm

05.1973→02.1979 OM 615.940

50 005 035
Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 40 mm

Alhambra 1.8i Turbo 20V 4
05.1998→ AJH, AWC

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

05.1998→ AJH, AWC

50 005 131

Alhambra 1.9 TDI 5
03.1996→02.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��
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03.1996→02.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

06.2005→05.2007 BTB

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

06.2000→ ANU

50 005 783
Reference 038 121 011 G

03.1996→02.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

06.2000→ ANU, AUY, BVK

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

06.2000→ ASZ, AUY

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Alhambra 2.0i 6
03.1996→02.2000 ADY

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

03.1996→02.2000 ADY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

06.2000→ ATM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

06.2000→ ATM

50 005 131
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03.1996→02.2000 ADY

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Alhambra 2.8i 24V 7
06.2000→ AUE, AYL

50 005 165
Reference 021 121 004 021 121 004 A

AYL: →ch. 7M-2-525 000

06.2000→ AUE, AYL
50 005 008

Reference 022 121 011

AUE: F 7M-2-525 001→
AYL: ch. 7M-2-525 001→

Altea 1.4 SRE 16V 8
05.2006→ BXW

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Altea 1.6 SRE 9
03.2004→ BGU, BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

03.2004→ BGU, BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Altea 1.9 TDI 10
04.2004→ BJB, BKC, BLS, BXE

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Altea 2.0 FSI 16V 11
05.2004→ BLR, BLY, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Altea 2.0 TDI 16V 12
03.2004→ AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

NEW
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Arosa 1.0i 13
11.1998→02.2000 AHT

50 005 772

Reference 047 121 013 J

02.1997→06.2004 AER, ALD, ALL, ANV, AUC

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

02.1997→06.2004 AER, ALL, AUC

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Arosa 1.4i 14
07.1999→06.2004 AKK, ANW, AUD

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

02.1997→09.1999 AEX, AKV, APQ

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

02.1997→09.1999 AEX, AKV, APQ

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Arosa 1.4i 16V 15
10.1999→06.2004 AFK, AQQ, AUB

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

10.1999→06.2004 AQQ, AUB

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Arosa 1.4 TDI 16
10.1999→06.2004 AMF

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

→6H-3-000 001
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Arosa 1.7 SDI 17
08.1997→10.2003 AKU

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

08.1997→10.2003 AKU

50 005 807

Reference 028 115 105 L

City Golf 1.6i (CN) 18
05.1994→06.1996 1F

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

05.1994→06.1996 1F

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

Cordoba 1.0i 19
06.1997→08.2002 AER, ALD, ANV, AUC

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

Cordoba 1.0i 16V 20
05.2000→08.2002 AST , AVZ

50 005 769

Reference 036 121 005 D 036 121 005 J 036 121 005 M

05.2000→08.2002 AST , AVZ

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

6K-X-400 000→6K-X-499 999

Cordoba 1.2i 12V 21
10.2002→ AZQ

50 005 770

Reference 03D 121 005 03D 121 013 B
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Cordoba 1.3 22
02.1993→07.1994 2G

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

02.1993→07.1994 2G

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

Cordoba 1.4i 23
06.1994→11.1995 ABD

50 005 868
Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D

030 115 105 E 030 115 105 E

→558154

06.1994→11.1995 ABD

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

08.1999→08.2002 AKK, ANW, AUD

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

09.1995→06.1999 AEX, AKV, ANX, APQ

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

12.1997→06.1999 ANX, APQ

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Cordoba 1.4i 16V 24
09.1999→ APE, AQQ, AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

06.1997→06.1999 AFH

50 005 769

Reference 036 121 005 D 036 121 005 J 036 121 005 M
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09.1999→ APE, AUA, BBY, BBZ, BKY

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

APE, AUA: 6K-X-400 000→6K-X-499 999

Cordoba 1.4 SRE 16V 25
05.2006→ BXW

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Cordoba 1.4 TDI 26
10.2002→ AMF, BMS, BNM, BNV

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Cordoba 1.6i 27
09.1994→06.1999 1F, AFT

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1994→06.1999 1F, AFT

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

09.1994→06.1999 1F, AFT

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.1993→08.1994 ABU

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

06.1999→08.2002 AEH, AKL, APF, AUR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AEH, APF, AUR: 6K-X-400 000→6K-X-499 999

05.1997→12.1998 AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX
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09.1997→08.2002 ALM

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

6K-X-400 000→6K-X-499 999

06.1999→08.2002 AEH, AKL, APF, AUR

50 005 130

Cordoba 1.6i 16V 28
11.2006→ BTS

50 005 061
Reference 03C 121 005 B 03C 121 005 C

Cordoba 1.8i 29
09.1993→06.1999 ABS, ACC, ADZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1993→06.1999 ABS, ACC, ADZ

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

09.1993→06.1999 ABS, ACC, ADZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

Cordoba 1.8i 16V 30
02.1994→06.1996 ADL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

02.1994→06.1996 ADL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

02.1994→06.1996 ADL

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

NEW
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Cordoba 1.8i Turbo 20V 31
12.1999→10.2000 AQX

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

6K-X-400 000→6K-X-499 999

12.1999→10.2000 AQX

50 005 131

Cordoba 1.9 D 32
09.1993→06.1999 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1993→06.1999 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.1993→06.1999 1Y

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Cordoba 1.9 TD 33
09.1993→08.1997 AAZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1993→08.1997 AAZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.1993→08.1997 AAZ

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Cordoba 1.9 TDI 34
07.1996→06.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX
mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��
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03.1999→08.2002 AGR, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

07.1996→06.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.2002→ ATD, BLT, BMT

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

07.1996→06.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

03.1999→ AGR, ALH, ASV, ATD, AXR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

ALH, ASV: 6K-X-400 000→6K-X-499 999

10.2002→ ASZ

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Cordoba 1.9 SDI 35
09.1995→06.1999 AEY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1996→

04.1999→08.2002 AGP, AQM

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

09.1995→06.1999 AEY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.1995→06.1999 AEY

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK
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04.1999→ AGP, AQM, ASY

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AQM: 6K-X-400 000→6K-X-499 999

09.2002→ ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

Cordoba 2.0i 36
09.1993→06.1999 2E, AGG

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1993→06.1999 2E, AGG

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.2002→ AZL, BBX

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

09.2002→ AZL, BBX

50 005 131

09.1993→06.1999 2E, AGG

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Cordoba 2.0i 16V 37
07.1996→06.1999 ABF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

07.1996→06.1999 ABF

50 005 801
Reference 051 115 105 A 051 115 105 A

07.1996→06.1999 ABF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�
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Ibiza 0.9 38
08.1986→05.1993 146 A.000

50 005 816
Reference 4227634 4284907 46514517

Ibiza 1.0i 39
09.1996→05.2002 AER, ALD, ANV, AUC

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

Ibiza 1.0i 16V 40
05.2000→05.2002 AST , AVZ

50 005 769

Reference 036 121 005 D 036 121 005 J 036 121 005 M

06.2000→05.2002 AST

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

6K-X-400 000→6K-X-499 999

Ibiza 1.05i 41
02.1993→06.1996 AAU

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

02.1993→06.1996 AAU

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

Ibiza 1.2i 12V 42
01.2002→ AZQ

50 005 770
Reference 03D 121 005 03D 121 013 B

6L-2-000 001→

Ibiza 1.3 43
02.1993→08.1994 2G, AAV

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

02.1993→08.1994 2G, AAV

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX
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Ibiza 1.4i 44
09.1993→11.1995 ABD

50 005 868
Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D

030 115 105 E 030 115 105 E

→558154

09.1993→11.1995 ABD

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

08.1999→05.2002 AKK, ANW, AUD

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

09.1995→06.1999 AEX, AKV, ANX, APQ

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

12.1997→06.1999 ANX, APQ

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Ibiza 1.4i 16V 45
09.1999→ APE, AQQ, AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

06.1997→06.1999 AFH

50 005 769

Reference 036 121 005 D 036 121 005 J 036 121 005 M

09.1999→ APE, AQQ, AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

APE, AQQ, AUA, AUB: 6K-X-400 000→6K-X-499 999
BBY, BBZ, BKY: 6L-2-000 001→

Ibiza 1.4 SRE 16V 46
05.2006→ BXW

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D
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Ibiza 1.4 TDI 47
05.2002→ AMF, BMS, BNM, BNV

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

AMF: 6L-3-000 001→

Ibiza 1.6i 48
09.1994→06.1999 1F, AFT

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1994→06.1999 1F, AFT

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

09.1994→06.1999 1F, AFT

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

02.1993→08.1994 ABU

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

06.1999→05.2002 AEH, AKL, APF, AUR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

6K-X-400 000→6K-X-499 999

09.1997→12.1998 AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

09.1997→05.2002 ALM

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

6K-X-400 000→6K-X-499 999

06.1999→05.2002 AEH, AKL, APF, AUR

50 005 130
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Ibiza 1.6i 16V 49
11.2006→ BTS

50 005 061
Reference 03C 121 005 B 03C 121 005 C

Ibiza 1.8i 50
02.1993→06.1999 ABS, ACC, ADZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

02.1993→06.1999 ABS, ACC, ADZ

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

02.1993→06.1999 ABS, ACC, ADZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

Ibiza 1.8i 16V 51
02.1994→06.1996 ADL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

02.1994→06.1996 ADL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

02.1994→06.1996 ADL

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Ibiza 1.8i Turbo 20V 52
12.1999→ AQX, AYP, BJX, BKV, BLZ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AQX, AYP: 6K-X-400 000→6K-X-499 999
BJX, BKV, BLZ: 6L-2-000 001→

12.1999→ AQX, BJX

50 005 131

NEW
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Ibiza 1.8i Cupra 20V 53
05.2004→ BBU

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

6L-2-000 001→

05.2004→ BBU

50 005 131

Ibiza 1.9 D 54
02.1993→06.1999 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

02.1993→06.1999 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

02.1993→06.1999 1Y

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Ibiza 1.9 SDI 55
09.1995→06.1999 AEY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1996→

04.1999→05.2002 AGP, AQM

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

09.1995→06.1999 AEY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.1995→06.1999 AEY

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK
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04.1999→ AGP, AQM, ASY

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AGP, AQM: 6K-X-400 000→6K-X-499 999
ASY: 6L-2-000 001→

01.2002→ ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

Ibiza 1.9 TD 56
02.1993→08.1997 AAZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

02.1993→08.1997 AAZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

02.1993→08.1997 AAZ

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Ibiza 1.9 TDI 57
07.1996→06.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

03.1997→06.1999 AFN

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

03.1999→05.2002 AGR, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

07.1996→06.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.2001→ ATD, AXR, BLS, BLT, BMT, BXJ

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX



S

SEAT

1024 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

07.1996→06.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

03.1999→ AGR, ALH, ASV, ATD, AXR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AGR, ALH, ASV: 6K-X-400 000→6K-X-499 999
ATD: 6L-2-000 001→

11.2001→ ASZ

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Ibiza 2.0i 58
02.1993→06.1999 2E, AGG

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

02.1993→06.1999 2E, AGG

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

07.2002→ AZL, BBX

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

6L-2-000 001→

07.2002→ AZL, BBX

50 005 131

02.1993→06.1999 2E, AGG

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Ibiza 2.0i 16V 59
07.1996→06.1999 ABF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��
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07.1996→06.1999 ABF

50 005 801
Reference 051 115 105 A 051 115 105 A

07.1996→06.1999 ABF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

Inca 1.4i 60
09.2000→06.2003 AUD

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

11.1995→06.2003 AEX, AKV, APQ

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

11.1995→06.2003 AEX, AKV, APQ

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Inca 1.4i 16V 61
09.2000→06.2003 AUA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

09.2000→06.2003 AUA

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Inca 1.6i 62
11.1995→05.1997 1F

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

11.1995→05.1997 1F

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

11.1995→05.1997 1F

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�



S

SEAT

1026 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

06.1997→09.2000 AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

06.1997→09.2000 AEE

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Inca 1.7 SDI 63
07.1996→09.2000 AHB

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

07.1996→09.2000 AHB

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

07.1996→09.2000 AHB

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Inca 1.9 D 64
11.1995→06.2003 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

11.1995→06.2003 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

11.1995→06.2003 1Y

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Inca 1.9 SDI 65
11.1995→09.2000 AEY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

09.1996→
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09.2000→06.2003 AYQ

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

11.1995→09.2000 AEY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

11.1995→09.2000 AEY

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

09.2000→06.2003 AYQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Leon 1.4i 16V 66
11.1999→10.2005 AHW, APE, AXP, BCA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

11.1999→05.2002 AHW, APE, AXP

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Leon 1.4 SRE 16V 67
06.2006→ BXW

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

1P-6-000 001→

Leon 1.6i 68
08.1999→06.2006 AEH, AKL, BFQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

08.1999→10.2005 AEH, AKL

50 005 130

Leon 1.6 SRE 69
07.2005→ BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M
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07.2005→ BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1P-6-000 001→

Leon 1.6i 16V 70
06.2000→06.2006 AUS, AZD, BCB

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

06.2000→06.2006 AUS, AZD, BCB

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Leon 1.8i 20V 71
10.1998→10.2005 AGN, APG

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

10.1998→10.2005 AGN, APG

50 005 131

Leon 1.8i Turbo 20V 72
08.1999→10.2005 AJQ, APP, ARY, AUQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

08.1999→10.2005 AJQ, APP, ARY, AUQ

50 005 131

Leon 1.8i Cupra R 20V 73
05.2002→06.2006 AMK, BAM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

05.2002→06.2006 AMK, BAM

50 005 131

Leon 1.9 TDI 74
10.1999→10.2005 AGR, AHF, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX
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07.2005→ BKC, BLS, BXE, BXF

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

10.1999→06.2006 AGR, AHF, ALH, ASV, AXR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

09.2000→06.2006 ARL, ASZ

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Leon 1.9 SDi 75
06.2000→10.2003 AQM

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

06.2000→10.2003 AQM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Leon 2.0 FSI 16V 76
07.2005→ BLR, BLY, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Leon 2.0 TDI 16V 77
07.2005→ AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Leon 2.8i Cupra 4 24V 78
10.2000→07.2001 AUE

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

10.2000→04.2004 AUE, BDE
50 005 008

Reference 022 121 011

AUE: F 1M-2-050 001→

NEW
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Terra 1.3 D 79
1989 → 1991 MN

50 005 138
Reference 031 121 004 031 121 004 A 031 121 004 AV 031 121 004 AX

031 121 004 X 031 121 005 A 031 121 005 C 031 121 005 CV
031 121 005 CX

Toledo 1.4i 16V 80
01.2000→05.2002 AHW, AXP

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

01.2000→05.2002 AHW, AXP

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

1M-X-000 001→1M-X-025 000

Toledo 1.4 SRE 16V 81
05.2006→06.2007 BXW

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Toledo 1.6i 82
05.1991→03.1999 1F, ABN, AFT, EZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

05.1991→03.1999 1F, ABN, AFT, EZ

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

05.1991→03.1999 1F, ABN, AFT, EZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

10.1998→07.2004 AEH, AKL

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1M-X-000 001→1M-X-025 000

10.1998→07.2004 AEH, AKL

50 005 130
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Toledo 1.6i 16V 83
06.2000→07.2004 AUS, AZD, BCB

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

06.2000→07.2004 AUS, AZD, BCB

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

AUS, AZD: 1M-X-000 001→1M-X-025 000

Toledo 1.6 SRE 84
09.2004→ BGU, BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

09.2004→ BGU, BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Toledo 1.8i 85
05.1991→03.1999 ABS, ACC, ADZ, RP

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

05.1991→03.1999 ABS, ACC, ADZ, RP

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

05.1991→03.1999 ABS, ACC, ADZ, RP

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

Toledo 1.8i 16V 86
05.1991→03.1994 KR, PL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

05.1991→03.1994 KR, PL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�
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05.1991→03.1994 KR, PL

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Toledo 1.8i 20V 87
10.1998→07.2004 AGN, APG

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1M-X-000 001→1M-X-025 000

10.1998→07.2004 AGN, APG

50 005 131

Toledo 1.8i Turbo 20V 88
05.2001→07.2004 AUQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1M-X-000 001→1M-X-025 000

05.2001→07.2004 AUQ

50 005 131

Toledo 1.9 D 89
05.1991→03.1999 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

05.1991→03.1999 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

05.1991→03.1999 1Y

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Toledo 1.9 TD 90
05.1991→04.1997 AAZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��
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05.1991→04.1997 AAZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

05.1991→04.1997 AAZ

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Toledo 1.9 TDI 91
04.1995→03.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

10.1998→07.2004 AGR, AHF, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

04.1995→03.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

09.2004→ BJB, BKC, BLS, BXE

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

04.1995→03.1999 1Z, AFN, AHU

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

10.1998→07.2004 AGR, AHF, ALH, ASV

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1M-X-000 001→1M-X-025 000

10.2000→06.2006 ARL, ASZ

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX
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Toledo 2.0i 92
05.1991→03.1999 2E, AGG

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

05.1991→03.1999 2E, AGG

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

05.1991→03.1999 2E, AGG

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Toledo 2.0i 16V 93
03.1994→03.1999 ABF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/	 
�����

����	��

03.1994→03.1999 ABF

50 005 801
Reference 051 115 105 A 051 115 105 A

03.1994→03.1999 ABF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��
 
������

����	�

Toledo 2.0 FSI 16V 94
09.2004→ BLR, BLY, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Toledo 2.0 TDI 16V 95
04.2004→ AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Toledo 2.3i 20V 96
10.1998→11.2000 AGZ

50 005 159
Reference 066 121 011 C 071 121 005
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Toledo 2.3i 25V 97
09.2000→11.2003 AQN

50 005 159
Reference 066 121 011 C 071 121 005



S
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SKODAINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

AEE B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 12, 16
AEF D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 13
AEG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 23
AEH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 16
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 92 125 18
AGP D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 50 68 22
AGR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 21
AGU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 20
AHF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 21
AKL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 74 101 16
ALH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 21
AME B 4 75,5 x 78 1397 2 10:1 50 68 4
AMF D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 55 75 7
AMX B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 36
APK B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 23
AQM D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 50 68 22
AQV B 4 67,1 x 70,6 999 2 10:1 37 50 1
AQW B 4 75,5 x 78 1397 2 10.1 50 68 4
AQY B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 23
ARV B 4 67,1 x 70,6 999 2 10:1 37 50 1
ARX B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 20
ARZ B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 20
ASV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 21
ASY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 9
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 10, 21
ATD D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 10, 21
ATZ B 4 75,5 x 78 1397 2 10:1 50 68 4
AUA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 5
AUB B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 5
AUM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 20
AUQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 19
AVB D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 31
AVF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 31
AVU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 16
AWT B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 30
AWX D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 31
AWY B 3 76,5 x 86,9 1198 2 10,8:1 40 54 2
AXP B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 14
AXR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 10, 21
AYM D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5.1 114 155 35
AZH B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 23
AZJ B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 116 23
AZL B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 11
AZM B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 32
AZQ B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5:1 47 64 3
AZV D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 100 136 25
BBY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 5
BBZ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 5
BCA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 55 75 14
BDG D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 35
BFQ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 75 102 16
BGU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 16
BJB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 21
BKC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 21
BKD D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 103 140 25, 34
BKY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 5
BLF B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 85 115 17
BLR B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 24
BLS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 10, 21, 29
BLT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 10
BLX B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 24
BLY B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 24
BMD B 3 76,5 x 86,9 1198 2 10,3:1 40 54 2
BMP D (LA) 4 81 x 95,5 1968 2 18,5:1 103 140 34
BMS D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 59 80 7, 27
BNM D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 51 68 7, 27
BNV D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 58 80 7, 27
BPZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 85 116 31
BSE B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 16
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BSF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 16
BSS D (LA) 4 81 x 95,5 1968 2 18,5:1 103 140 33
BSV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 31
BSW D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18,5:1 77 105 10, 29
BTS B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5.1 77 105 8, 28
BUD B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 59 80 6, 15
BVY B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 24
BVZ B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 24
BXE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 21
BXW B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 63 86 5, 26
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Fabia 1.0i 1
10.2000→08.2002 AQV, ARV

50 005 768

Reference 047 121 013 L 047 121 013 M 047 121 013 P 047 121 013 R

Fabia 1.2i 2
07.2001→12.2007 AWY, BMD

50 005 770

Reference 03D 121 005 03D 121 013 B

Fabia 1.2i 12V 3
01.2003→12.2004 AZQ

50 005 770

Reference 03D 121 005 03D 121 013 B

Fabia 1.4i 4
08.1999→05.2003 AME, AQW, ATZ

50 005 768

Reference 047 121 013 L 047 121 013 M 047 121 013 P 047 121 013 R

Fabia 1.4i 16V 5
10.1999→12.2007 AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

10.1999→ AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY, BXW

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

BXW: 5J-7-000 001→

Fabia 1.4 FSI 16V 6
05.2006→12.2007 BUD

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

05.2006→12.2007 BUD

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D
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Fabia 1.4 TDI 7
04.2003→ AMF, BMS, BNM, BNV

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Fabia 1.6i 16V 8
04.2007→ BTS

50 005 061
Reference 03C 121 005 B 03C 121 005 C

Fabia 1.9 SDI 9
11.1999→03.2008 ASY

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

11.1999→03.2008 ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

Fabia 1.9 TDI 10
01.2000→ ATD, AXR, BLS, BLT

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

04.2007→ BSW

50 005 783
Reference 038 121 011 G

1C-6-499 000→

01.2000→ ATD, AXR, BSW

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

06.2003→10.2005 ASZ

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Fabia 2.0i 11
12.1999→12.2007 AZL

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

12.1999→12.2007 AZL

50 005 131
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Felicia 1.6i 12
05.1995→08.2001 AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

05.1995→08.2001 AEE

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Felicia 1.9 D 13
10.1995→ AEF

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

10.1995→ AEF

50 005 807

Reference 028 115 105 L

Octavia 1.4i 16V 14
08.2000→ AXP, BCA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

08.2000→ AXP, BCA

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

BCA: 01.2004→, 1Z-4-000 001→

Octavia 1.4 FSI 16V 15
05.2006→ BUD

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

05.2006→ BUD

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

BUD: 01.2009→, 1Z-9-000 001→
BUD: →12.2008, 1Z-4-000 001→

Octavia 1.6i 16
05.2004→ BGU, BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M
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02.1997→ AEH, AKL, AVU, BFQ, BGU, BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

BGU, BSE, BSF: 1Z-4-000 001→

10.1996→09.2004 AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

10.1996→09.2004 AEE

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

02.1997→05.2007 AEH, AKL, AVU

50 005 130

Octavia 1.6 FSI 16V 17
02.2004→10.2008 BLF

50 005 001
Reference 03C 121 005 D 03C 121 005 K 03C 121 005 L

Octavia 1.8i 20V 18
10.1996→ AGN

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

10.1996→ AGN

50 005 131

Octavia 1.8i Turbo 16V 19
12.2000→01.2006 AUQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

12.2000→01.2006 AUQ

50 005 131

Octavia 1.8i Turbo 20V 20
05.1998→ AGU, ARX, ARZ, AUM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

NEW
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05.1998→ AGU, ARZ, AUM

50 005 131

Octavia 1.9 TDI 21
10.1996→ AGR, AHF, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

02.2004→ BJB, BKC, BLS, BXE

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

08.2000→ ASZ, ATD, AXR

50 005 783
Reference 038 121 011 G

AXR: 1U-3-634 882→1 U-6A007 490
ASZ, ATD: 1U-3-634 882→1U-6A007 490

10.1996→ AGR, AHF, ALH, ASV, ATD, AXR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

08.2000→01.2006 ASZ, ATD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Octavia 1.9 SDi 22
05.1997→ AGP, AQM

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

05.1997→ AGP, AQM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Octavia 2.0i 23
05.1999→ AEG, APK, AQY, AZH

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

05.1999→ AEG, APK, AQY, AZH, AZJ

50 005 131



SKODA

S

1043© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Octavia 2.0 FSI 16V 24
11.2004→10.2008 BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Octavia 2.0 TDI 16V 25
02.2004→ AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Roomster 1.4i 16V 26
05.2006→ BXW

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Roomster 1.4 TDI 27
05.2006→ BMS, BNM, BNV

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Roomster 1.6i 16V 28
05.2006→ BTS

50 005 061
Reference 03C 121 005 B 03C 121 005 C

Roomster 1.9 TDI 29
03.2008→ BLS

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

05.2006→ BSW

50 005 783
Reference 038 121 011 G

1C-6-499 000→

05.2006→ BSW

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Superb 1.8i Turbo 20V 30
10.2001→03.2008 AWT

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

NEW
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10.2001→03.2008 AWT

50 005 131

Superb 1.9 TDI 31
10.2005→05.2007 BSV

50 005 738
3U-29015 228→3U-6A300 290

12.2001→03.2008 AVB, AVF, AWX

50 005 783
Reference 038 121 011 G

3U-29015 228→3U-6A300 290

06.2002→03.2008 AVB, BPZ, BSV

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

12.2001→03.2008 AVB, AVF, AWX

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Superb 2.0i 32
12.2001→03.2008 AZM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

12.2001→03.2008 AZM

50 005 131

Superb 2.0 TDI 33
10.2005→03.2008 BSS

50 005 738
3U-29015 228→3U-6A300 290

Superb 2.0 TDI 16V 34
03.2008→ BMP

50 005 783
Reference 038 121 011 G

01.2009→ BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX
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Superb 2.5 TDI 24V 35
12.2001→03.2008 AYM, BDG

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

Superb 2.8i 30V 36
12.2001→03.2008 AMX

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006
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SSANGYONGINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

M 104.942 B 6 89,9 x 73,5 2799 4 10:1 142 193 2
M 161.950 B 4 89,9 x 78,7 1998 4 9,6:1 94 128 6, 11, 12
M 162.992 B 6 89,9 x 84 3199 4 10:1 162 220 1, 3, 8, 9, 10, 18, 20
M 162.996 B 6 89,9 x 84 3199 4 9,2:1 154 209 20
OM 602.982 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 95 129 19
OM 661.940 D (AN) 4 89 x 92,4 2299 2 21:1 58 79 4, 13, 14
OM 662.940 D (AN) 5 89 x 92,4 2874 2 21:1 70 95 5, 15, 17
OM 662.983 D (LA) 5 89 x 92,4 2874 2 19,5:1 88 120 7, 16, 19
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Actyon 3.2i 24V 1
03.2007→ M 162.992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

03.2007→ M 162.992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

Chairman 2.8 i 24V 2
10.1997→ M 104.942

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

10.1997→ M 104.942

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

Chairman 3.2 i 24V 3
10.1997→ M 162.992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

10.1997→ M 162.992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

Istana 2.3 D 4
07.1995→ OM 661.940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Istana 2.9 D 5
07.1995→ OM 662.940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Rexton 2.0i 16V 6
2001 → M 161.950

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01
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Rexton 2.9 TD 7
09.2002→ OM 662.983

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Rexton 3.2i 24V 8
09.2002→ M 162.992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

09.2002→ M 162.992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

Rodius 3.2i 24V 9
12.2004→ M 162.992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

12.2004→ M 162.992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

Stavic 3.2i 24V 10
12.2004→ M 162.992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

12.2004→ M 162.992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

Korando 2.0i 16V 11
07.1996→ M 161.950

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01

Musso 2.0i 16V 12
10.1996→ M 161.950

50 005 475
Reference 111 200 24 01 111 200 39 01
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Musso 2.3 D 13
07.1993→12.2000 OM 661.940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Korando 2.3 D 14
10.1986→ OM 661.940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Musso 2.9 D 15
07.1993→12.2000 OM 662.940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Musso 2.9 TD 16
07.1996→ OM 662.983

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Korando 2.9 D 17
07.1996→ OM 662.940

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Musso 3.2i 24V 18
01.1996→12.2005 M 162.992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01

01.1996→12.2005 M 162.992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01

Korando 2.9 TD 19
07.1996→12.2000 OM 602.982, OM 662.983

50 005 439
Reference 602 200 00 20 602 200 01 20 602 200 02 20

Korando 3.2i 24V 20
07.1996→12.2005 M 162.992

50 005 434
Reference 104 200 28 01 104 200 45 01 104 200 49 01
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12.1996→ M 162.996

50 005 437
Reference 104 200 27 01 104 200 32 01 104 200 48 01

07.1996→12.2005 M 162.992

50 005 436

Reference 104 200 33 01 104 200 44 01 104 200 47 01
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x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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D 0826 LFL 03 D (LA) 6 108 x 125 6871 2 16,5:1 162 220 1, 2
M 112.945 B 6 89,9 x 84 3199 3 9,2/10:1 158 215 5
M 113.962 B 8 97 x 84 4966 3 10:1 218-225 296-306 6
OM 606.964 D (LA) 6 87 x 84 2996 4 22:1 130 177 4
OM 615.942 D (AN) 4 87 x 83,6 1988 2 21:1 40 55 3
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8 S 22 1
→ D 0826 LFL 03

50 005 631
Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

9 S 22 2
→ D 0826 LFL 03

50 005 631
Flügelrad Durchmesser 125 mm
impeller diameter 125 mm
roue à ailettes 125 mm
roueda con paletas 135 mm
��������	 
��	�� ���	�� 125 ��

City Bus SC 6 F 55 3
01.1975→12.1980 OM 615.942

50 005 032Reference 110 200 01 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/������
: 36 mm

01.1975→12.1980 OM 615.942

50 005 035Reference 110 200 01 20 110 200 09 20 110 200 17 20 115 200 00 20
115 200 15 20 115 200 18 20 121 200 09 20

Lager/bearing/coussinet/cojinete/������
: 40 mm

G 300 TD (Steyr) 4
01.1998→ OM 606.964

50 005 490
Reference 605 200 01 20 605 200 03 20 605 200 05 20 605 200 08 20

G 320 (Steyr) 5
01.1998→ M 112.945

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→036808 / 033140 (USA)

01.1998→ M 112.945

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

036809 / 033141 (usa)→

G 500 (Steyr) 6
01.1998→ M 113.962

50 005 457
Reference 112 200 02 01 112 200 04 01 112 200 11 01 112 200 14 01

→000200

01.1998→ M 113.962

50 005 456Reference 112 200 05 01 112 200 10 01 112 200 12 01 112 200 15 01

000201→
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cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos
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EJ161 B 4 87,9 x 65,8 1597 4 10:1 70 95 3
EJ16E B 4 87,9 x 65,8 1597 4 9,4:1 66 90 3
EJ16J B 4 87,9 x 65,8 1597 4 10:1 66 90 3
EJ202 B 4 92 x 75 1994 4 10:1 90-92 122-125 1
EJ205 (125 kW) B (LA) 4 92 x 75 1994 4 8:1 125-130 170-177 2
EJ22 (94 kW) B 4 96,9 x 75 2212 4 9,5:1 94-96 128-131 4
EZ30 (154 kW) B 6 89,2 x 80 2999 4 10,7:1 154 209 6
G13B (50 kW) B 4 74 x 75,5 1298 2 9,5:1 50 68 5
M13A (67 kW) B 4 78 x 69,5 1328 4 9,5:1 66-69 90-94 7
M15A (73 kW) B 4 78 x 78 1491 4 9,5:1 73-75 99-102 9
Z 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 18:1 51 69 8
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Forester 2.0i 16V 1
07.1997→ EJ202

50 005 176
Reference 21111-AA000 21111-AA001 21111-AA002 21111-AA003

21111-AA004 21111-AA005 21111-AA006 21111-AA007
21111-AA011

Forester 2.0i Turbo 16V 2
07.1998→ EJ205 (125 kW)

50 005 176
Reference 21111-AA000 21111-AA001 21111-AA002 21111-AA003

21111-AA004 21111-AA005 21111-AA006 21111-AA007
21111-AA011

Impreza 1.6i 16V 3
01.1993→06.2001 EJ161, EJ16E, EJ16J

50 005 176
Reference 21111-AA000 21111-AA001 21111-AA002 21111-AA003

21111-AA004 21111-AA005 21111-AA006 21111-AA007
21111-AA011

Legacy 2.2i 16V 4
01.1994→05.1997 EJ22 (94 kW)

50 005 176
Reference 21111-AA000 21111-AA001 21111-AA002 21111-AA003

21111-AA004 21111-AA005 21111-AA006 21111-AA007
21111-AA011

Justy 1.3i 5
10.1995→ G13B (50 kW)

50 005 177

Legacy 3.0i 24V 6
02.2000→03.2002 EZ30 (154 kW)

50 005 176
Reference 21111-AA000 21111-AA001 21111-AA002 21111-AA003

21111-AA004 21111-AA005 21111-AA006 21111-AA007
21111-AA011

Justy 1.3i 16V 7
09.2003→ M13A (67 kW)

50 005 180

Justy 1.3 TDI 16V 8
2003 → Z 13 DT

50 005 760

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



SUBARU

S

1055© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Justy 1.5 16V 9
09.2003→ M15A (73 kW)

50 005 180
NEW
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SUZUKIINDEX

x
cm3Cyl mm

Comp.
Ratio

kW PS Pos

F10DN B 4 68,5 x 72 1061 4 10:1 46 63 4
G10B (40 kW) B 4 72 x 61 993 2 9,4:1 40 54 3
G13A (44 kW) B 4 74 x 77 1324 2 8,9:1 44-47 60-64 25, 28
G13B (50 kW) B 4 74 x 75,5 1298 2 8,9:1 50 68 32
G13B (63 kW) B 4 74 x 75,5 1298 4 9,5:1 63 86 5
G13B (74 kW) B 4 74 x 75,5 1298 4 10:1 74 101 33
G13BA B 4 74 x 75,5 1298 2 8,9:1 50 68 26, 32
G13BB (58 kW) B 4 74 x 75,5 1298 4 9,5:1 58 79 8, 14, 33, 40
G16A (59 kW) B 4 75 x 90 1590 2 8,9:1 59-60 80-82 37
G16A (69 kW) B 4 75 x 90 1590 4 9,5:1 69-70 94-95 10, 34, 38
G16B B 4 75 x 90 1590 4 9,5:1 68-74 92-101 6, 34, 38, 42
G18A B 4 84 x 83 1840 4 9,8:1 89 121 7
K9K 700 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 18,8:1 48-50 65-68 15
K9K 766 D (LA) 4 76 x 80,5 1461 2 17,9:1 63 86 15
M13A (60 kW) B 4 78 x 69,5 1328 4 9,5:1 60-62 82-85 12, 14, 16, 27
M13A (67 kW) B 4 78 x 69,5 1328 4 9,5:1 66-69 90-94 1, 12, 16, 18, 24, 29, 33,

40
M15A (73 kW) B 4 78 x 78 1491 4 9,5:1 73-75 99-102 20, 22, 35
M15A (81 kW) B 4 78 x 78 1491 4 9,5:1 81 110 2, 17, 22
M16A (79 kW) B 4 78 x 83 1586 4 10,5:1 79 107 9, 10, 23, 36, 38
RHZ D (LA) 4 85 x 88 1997 2 17,6:1 80-81 109-110 11, 39
Z 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 18:1 51 69 13, 19, 21, 30, 31, 41
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Aerio 1.3i 16V 1
10.2001→ M13A (67 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Aerio 1.5i 16V 2
03.2001→ M15A (81 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Alto 1.0i 3
10.1994→ G10B (40 kW)

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

Alto 1.1i 16V 4
02.2002→ F10DN

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

Baleno 1.3i 16V 5
04.1995→ G13B (63 kW)

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

Baleno 1.6i 16V 6
04.1995→ G16B

50 005 179
Reference 17400-60810 17400-60811 17400-60812 17400-60813

17400-60814 17400-60815 17400-60A02 17400-60A04

Baleno 1.8i 16V 7
09.1995→ G18A

50 005 179
Reference 17400-60810 17400-60811 17400-60812 17400-60813

17400-60814 17400-60815 17400-60A02 17400-60A04

Carry 1.3i 16V 8
1999 → G13BB (58 kW)

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Escudo 1.6i 16V 9
2005 → M16A (79 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Grand Vitara 1.6i 16V 10
03.1998→ G16A (69 kW)

50 005 179
Reference 17400-60810 17400-60811 17400-60812 17400-60813

17400-60814 17400-60815 17400-60A02 17400-60A04

2005 → M16A (79 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Grand Vitara 2.0 HDI 11
11.2000→ RHZ

50 005 329

Ignis 1.3i 16V 12
10.2000→ M13A (60 kW), M13A (67 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Ignis 1.3 DDiS 13
10.2003→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 17410-85E00

Jimny 1.3i 16V 14
10.1998→ G13BB (58 kW)

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

10.2000→ M13A (60 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Jimny 1.5 DDiS 15
→ K9K 766

50 005 027

12.2003→ K9K 700 50 005 171

Liana 1.3i 16V 16
03.2001→ M13A (60 kW), M13A (67 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Liana 1.5i 16V 17
03.2001→ M15A (81 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

New Ignis 1.3i 16V 18
09.2003→ M13A (67 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

New Ignis 1.3 DDiS 16V 19
09.2003→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 17410-85E00

New Ignis 1.5i 16V 20
09.2003→ M15A (73 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

New Swift 1.3 DDiS 16V 21
10.2004→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 17410-85E00

New Swift 1.5i 16V 22
10.2004→ M15A (73 kW), M15A (81 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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New Swift 1.6i 16V 23
2006 → M16A (79 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

New Swift R+ 1.3i 16V 24
10.2004→ M13A (67 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Samurai 1.3 25
03.1987→03.1995 G13A (44 kW)

50 005 178
Reference 17400-82811 17400-82812 17400-83810 17400-83811

17400-83812 17400-83814

Samurai 1.3i 26
06.1996→ G13BA

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

Samurai 1.3i 16V 27
→ M13A (60 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

SJ 413 1.3 28
11.1984→08.1990 G13A (44 kW)

50 005 178
Reference 17400-82811 17400-82812 17400-83810 17400-83811

17400-83812 17400-83814

Solio 1.3i 16V 29
2005 → M13A (67 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Solio 1.3 DDiS 16V 30
2005 → Z 13 DT

50 005 760
Reference 17410-85E00

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Swift 1.3 DDiS 31
08.2005→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 17410-85E00

Swift 1.3i 32
03.1991→03.2001 G13B (50 kW), G13BA

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

Swift 1.3i 16V 33
01.1989→ G13B (74 kW), G13BB (58 kW)

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

→ M13A (67 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Swift 1.6i 16V 34
09.1991→09.1995 G16A (69 kW), G16B

50 005 179
Reference 17400-60810 17400-60811 17400-60812 17400-60813

17400-60814 17400-60815 17400-60A02 17400-60A04

SX4 1.5i 16V 35
06.2005→ M15A (73 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

SX4 1.6i 16V 36
06.2005→ M16A (79 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Vitara 1.6i 37
03.1988→03.1998 G16A (59 kW)

50 005 179
Reference 17400-60810 17400-60811 17400-60812 17400-60813

17400-60814 17400-60815 17400-60A02 17400-60A04

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Vitara 1.6i 16V 38
07.1990→ G16A (69 kW), G16B

50 005 179
Reference 17400-60810 17400-60811 17400-60812 17400-60813

17400-60814 17400-60815 17400-60A02 17400-60A04

2005 → M16A (79 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Vitara 2.0 HDI 39
11.2000→ RHZ

50 005 329

Wagon R+ 1.3i 16V 40
05.2000→ G13BB (58 kW)

50 005 177
Reference 17400-82823 17400-82824 17400-82850 17400-82851

09.2003→ M13A (67 kW)

50 005 180
Reference 17400-69G00 17400-69G01

Wagon R+ 1.3 DDiS 41
09.2003→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 17410-85E00

X-90 1.6i 16V 42
09.1995→ G16B

50 005 179
Reference 17400-60810 17400-60811 17400-60812 17400-60813

17400-60814 17400-60815 17400-60A02 17400-60A04

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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F 6 L 413 F D (AN) 6 125 x 130 9572 2 18:1 104-188 141-256 2
F 6 L 413 R D (AN) 6 120 x 130 8822 2 18:1 100-135 136-183 1
F 8 L 413 F D (AN) 8 125 x 130 12763 2 18:1 147-188 200-255 3
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110 A 8 1
1973 → 1977 F 6 L 413 R

50 005 871

150 2
1978 → F 6 L 413 F

50 005 874

260 3
1984 → F 8 L 413 F

50 005 368

NEW
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1AZ-FSE (110 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,8:1 110 150 10
1AZ-FSE (114 kW) B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 114 155 3, 10, 15, 18, 31, 100,

109, 114, 137, 140, 154,
165, 202, 207

1C D (AN) 4 83 x 85 1839 2 22,5:1 43-48 58-65 40, 69, 79, 125
1C-L D (AN) 4 83 x 85 1839 2 23:1 42-50 57-68 69, 177
1CD-FTV (66 kW) D (LA) 4 82,2 x 94 1995 4 18,6:1 66 90 71, 75
1CD-FTV (81 kW) D (LA) 4 82,2 x 94 1995 4 18,6:1 81-85 110-116 12, 16, 19, 71, 75, 110,

155, 166
1E-L B 4 70,5 x 64 999 3 9:1 40 54 180
1HD-FTE D (LA) 6 94 x 100 4164 4 18,8:1 144-150 196-204 94, 123
1HD-T D (A) 6 94 x 100 4164 2 18,6:1 121-125 165-170 56, 122
1HZ D (AN) 6 94 x 100 4164 2 22,7:1 96-99 130-135 55, 121
1ND-TV (53 kW) D (LA) 4 73 x 81,5 1364 2 18,5:1 53-55 72-75 115, 200, 210, 212
1NZ-FE B 4 75 x 84,7 1497 4 10,5:1 77-81 105-110 1, 6, 7, 23, 25, 26, 66, 98,

116, 146, 148, 152, 159,
162, 163, 167, 168, 169,
186, 191, 194, 201, 204,

211, 213
1NZ-FXE B 4 75 x 84,7 1497 4 13:1 43-57 58-77 157
1SZ-FE B 4 69 x 66,7 998 4 10:1 48-51 65-70 198, 208
1ZZ-FE B 4 79 x 91,5 1794 4 10,5:1 92-107 125-145 2, 9, 30, 50, 68, 74, 113,

131, 139, 153, 164, 171,
195, 206

2AZ-FE (112 kW ) B 4 88,5 x 96 2362 4 9,6:1 112-125 152-170 4, 17, 37, 39, 72, 99, 102,
106, 112, 117, 132, 138,

156, 165, 187, 192
2AZ-FSE B 4 88,5 x 96 2362 4 11:1 120 163 17, 27, 130
2C D (AN) 4 86 x 85 1974 2 23:1 53-54 72-73 34, 43, 47, 70, 81, 126,

133, 178
2C-E D (AN) 4 86 x 85 1974 2 23:1 53 72 70
2C-L D (AN) 4 86 x 85 1974 2 22,5/

23:1
50-55 68-75 43, 81

2C-TE D (LA) 4 86 x 85 1975 2 23.1 66 90 11, 48
2E B 4 73 x 77,4 1296 3 9,5:1 53-55 72-75 57, 61, 173, 183
2E-E B 4 73 x 77,4 1296 3 9,5:1 55-60 75-82 62, 173, 183
2E-L B 4 73 x 77,4 1296 3 9,5:1 55 75 60, 182
2E-LC B 4 73 x 77,4 1296 2 9:1 53-55 72-75 60, 182
2K B 4 72 x 61 993 2 8,5:1 33 45 160, 179
2L D (AN) 4 92 x 92 2466 2 22,3:1 53-62 72-85 28, 53, 85, 88, 90, 95, 96,

103, 107, 118, 128, 150,
190

2L-T D (A) 4 92 x 92 2446 2 20:1 62-71 85-96 29, 54, 86, 89, 91, 119,
129, 149

2L-T II D (A) 4 92 x 92 2446 2 22:1 66-71 90-97 29, 54, 89, 104, 108, 119,
129

2L-TE D (A) 4 92 x 92 2446 2 21/22:1 66-71 90-97 29, 54, 89, 104, 108, 119,
129, 149, 214

2NZ-FE B 4 75 x 73,5 1299 4 10,5:1 64-66 87-90 22, 24, 63, 145, 147, 158,
193, 199, 203, 209

2ZZ-GE (132 kW) B 4 82 x 85 1796 4 11,5:1 132-141 180-192 50, 68, 131
3C-TE D (LA) 4 86 x 94 2184 2 22,6:1 94 128 32, 36, 82, 101, 111, 144,

197
3E B 4 73 x 87 1456 3 9,3:1 58-65 79-87 65, 76, 185, 188
3K-H B 4 75 x 66 1166 2 9 40-43 54-58 59, 161, 172, 181
3L D (AN) 4 96 x 96 2779 2 22,2:1 67 91 97, 105, 120, 151, 215
3S-FE (89 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,3:1 85-96 116-130 33, 42, 46, 51, 80, 134,

143, 165, 196
3S-FE (94 kW) B 4 86 x 86 1998 4 9,5:1 85-96 116-131 10, 31, 42, 51, 80, 93,

100, 109, 136, 205
3S-GE (115 kW) B 4 86 x 86 1998 4 10,3:1 115-132 156-180 46, 51, 93, 134
3S-GE (121 kW) B 4 86 x 86 1998 4 10,1:1 121 165 42, 51, 80, 93, 196
3ZZ-FE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 81 110 8, 13, 67, 73
4A-FE (70 kW) B 4 81 x 77 1587 4 9,5:1 70-84 95-114 8, 41, 44, 49, 58, 67, 77
4A-FE (84 kW) B 4 81 x 77 1587 4 9,5:1 84 114 41, 44, 58, 77, 170, 175
4E-FE (55 kW) B 4 74 x 77,4 1332 4 9,6:1 55 75 63, 83, 184
4E-FE (63 kW) B 4 74 x 77,4 1332 4 10:1 63 86 63, 141
4E-FE (65 kW) B 4 74 x 77,4 1332 4 9,8:1 65-73 88-99 63, 83, 174, 184
4K B 4 75 x 73 1290 2 9:1 44-48 60-65 60, 124, 182
4K-C B 4 75 x 73 1290 2 9:1 43 58 60, 124, 182
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4S-FE B 4 82,5 x 86 1839 4 9,5:1 88-92 120-125 78, 87, 92, 127
4ZZ-FE B 4 79 x 71,3 1398 4 10,5:1 71 97 5, 64
5E-FE (67 kW) B 4 74 x 87 1497 4 9,8:1 61-69 83-94 66, 84, 142, 163, 189
5S-FE (100 kW) B 4 87,1 x 90,9 2164 4 9,5:1 96-101 131-135 35, 38, 52, 135
7A-FE B 4 81 x 85,5 1762 4 9,5:1 78-89 105-120 9, 14, 30, 45, 50, 68, 78,

92, 176
DV4 TD D (LA) 4 73,7 x 82 1398 2 17,9:1 40-50 54-68 20
OM 314.910 D (AN) 4 97 x 128 3780 2 17:1 63 85 21
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Allion 1.5i 16V 1
01.2002→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Allion 1.8i 16V 2
05.2002→2006 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Allion 2.0i 16V 3
12.2001→05.2006 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Alphard 2.4i 16V 4
2002 → 2004 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Auris 1.4i 16V 5
02.2007→ 4ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Auris 1.5i 16V 6
→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Avanza 1.5i 16V 7
2003 → 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Avensis I 1.6i 16V 8
10.1997→07.2000 4A-FE (70 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

08.2000→01.2003 3ZZ-FE 50 005 183
Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Avensis I 1.8i 16V 9
10.1997→07.2000 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

08.2000→03.2003 1ZZ-FE 50 005 183
Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Avensis I 2.0i 16V 10
09.1997→10.2000 3S-FE (94 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

1998 → 05.2006 1AZ-FSE (110 kW), 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Avensis I 2.0 D-4D 11
10.1997→07.2000 2C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Avensis I 2.0 D-4D 16V 12
08.1999→01.2003 1CD-FTV (81 kW)

50 005 198
Reference 16100-29135

Avensis II 1.6i 16V 13
02.2003→12.2008 3ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Avensis II 1.8i 16V 14
04.2003→12.2008 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

Avensis II 2.0i 16V 15
06.2006→12.2008 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Avensis II 2.0 D-4D 16V 16
02.3003→12.2008 1CD-FTV (81 kW)

50 005 198
Reference 16100-29135

Avensis II 2.4i 16V 17
2001 → 2AZ-FE (112 kW ) , 2AZ-FSE

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Avensis Verso 2.0i 16V 18
05.2001→07.2005 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Avensis Verso 2.0 D-4D 16V 19
05.2001→ 1CD-FTV (81 kW)

50 005 198
Reference 16100-29135

Aygo 1.4 D-4D 20
07.2005→ DV4 TD

50 005 758

Bandeirante 3.8 D 21
1984 → OM 314.910

50 005 843

020056→

1984 → OM 314.910

50 005 835

→020055

bB 1.3i 16V 22
2000 → 2005 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

NEW

NEW

NEW
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bB 1.5i 16V 23
2000 → 2005 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Belta 1.3i 16V 24
11.2005→ 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Belta 1.5i 16V 25
2007 → 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Blade 1.5i 16V 26
02.2007→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Blade 2.4i 16V 27
12.2006→ 2AZ-FSE

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Blizzard 2.4 D 28
07.1984→ 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Blizzard 2.4 TD 29
08.1988→ 2L-T II, 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

07.1984→08.1988 2L-T

50 005 192
Reference 16100-59135 16100-59136 16100-59137 16100-59138

16100-59139

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Caldina 1.8i 16V 30
1997 → 08.2002 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

09.2002→2007 1ZZ-FE 50 005 183
Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Caldina 2.0i 16V 31
1997 → 2002 3S-FE (94 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

09.2002→2007 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Caldina 2.2 TD 32
1997 → 03.2002 3C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Camry 2.0i 16V 33
12.1986→05.1991 3S-FE (89 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Camry 2.0 D 34
05.1984→ 2C

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Camry 2.2i 35
09.1991→11.2001 5S-FE (100 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Camry 2.2 TD 36
07.1994→ 3C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Camry 2.4i 16V 37
08.2001→01.2006 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Camry Solara 2.2i 16V 38
10.1998→2003 5S-FE (100 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Camry Solara 2.4i 16V 39
2002 → 11.2008 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Carina I 1.8 D 40
04.1982→09.1983 1C

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Carina II 1.6i 16V 41
12.1987→1998 4A-FE (70 kW), 4A-FE (84 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

Carina II 2.0i 16V 42
12.1987→ 3S-FE (89 kW), 3S-FE (94 kW), 3S-GE (121 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Carina II 2.0 D 43
10.1983→01.1992 2C, 2C-L

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Carina E 1.6i 16V 44
03.1992→10.1997 4A-FE (70 kW), 4A-FE (84 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

Carina E 1.8i 16V 45
12.1992→10.1997 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

Carina E 2.0i 16V 46
03.1992→09.1997 3S-FE (89 kW), 3S-GE (115 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Carina E 2.0 D 47
02.1992→01.1996 2C

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Carina E 2.0 TD 48
08.1997→10.1997 2C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Celica 1.6i 16V dopp 49
10.1989→10.1993 4A-FE (70 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

Celica 1.8i 16V 50
11.1993→08.1999 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

11.1999→11.2004 1ZZ-FE 50 005 183
Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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11.1999→11.2004 2ZZ-GE (132 kW)

50 005 904

Reference 16100-29145

Celica 2.0i 16V 51
01.1986→10.1999 3S-FE (89 kW), 3S-FE (94 kW), 3S-GE (115 kW), 3S-GE (121 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Celica 2.2i 52
11.1989→10.1999 5S-FE (100 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Chaser 2.4 D 53
08.1988→ 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Chaser 2.4 TD 54
08.1988→ 2L-T II, 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

08.1980→08.1988 2L-T

50 005 192
Reference 16100-59135 16100-59136 16100-59137 16100-59138

16100-59139

Coaster 4.2 D 55
01.1993→05.1997 1HZ

50 005 193
Reference 16100-19235

Coaster 4.2 TD 56
01.1990→01.1993 1HD-T

50 005 193
Reference 16100-19235

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Conquest 1.3i 16V 57
10.1988→ 2E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Conquest 1.6i 16V 58
10.1988→07.2005 4A-FE (70 kW), 4A-FE (84 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

Corolla 1.2 59
03.1974→08.1979 3K-H

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

Corolla 1.3 60
09.1979→07.1987 4K, 4K-C

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

10.1984→04.1987 2E-L, 2E-LC

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Corolla 1.3 12V 61
05.1987→05.1995 2E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Corolla 1.3i 12V 62
08.1989→04.1992 2E-E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Corolla 1.3i 16V 63
08.2000→ 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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07.1992→02.2000 4E-FE (55 kW), 4E-FE (63 kW), 4E-FE (65 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Corolla 1.4i 16V 64
10.1999→ 4ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Corolla 1.5 12V 65
05.1986→1994 3E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Corolla 1.5i 16V 66
10.2006→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

10.1994→1998 5E-FE (67 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Corolla 1.6i 16V 67
05.1987→02.2000 4A-FE (70 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

10.1999→12.2001 3ZZ-FE 50 005 183
Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Corolla 1.8i 16V 68
05.1987→04.1997 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

10.2001→ 1ZZ-FE 50 005 183
Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

10.2001→2005 2ZZ-GE (132 kW)

50 005 904

Reference 16100-29145

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Corolla 1.8 D 69
02.1983→04.1992 1C, 1C-L

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Corolla 2.0 D 70
05.1992→09.1999 2C, 2C-E

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Corolla 2.0 4-4D 16V 71
09.2000→2007 1CD-FTV (66 kW), 1CD-FTV (81 kW)

50 005 198
Reference 16100-29135

Corolla 2.4i 16V 72
11.2006→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Corolla Verso 1.6i 16V 73
09.2001→ 3ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Corolla Verso 1.8i 16V 74
03.2003→ 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Corolla Verso 2.0 D-4D 16V 75
10.2001→2006 1CD-FTV (66 kW), 1CD-FTV (81 kW)

50 005 198
Reference 16100-29135

Corona 1.5 12V 76
12.1987→02.1992 3E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Corona 1.6i 16V 77
08.1988→02.1998 4A-FE (70 kW), 4A-FE (84 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Corona 1.8i 16V 78
11.1989→01.1996 4S-FE

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

03.1992→01.1996 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

Corona 1.8 D 79
12.1986→11.1991 1C

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Corona 2.0i 16V 80
12.1987→01.1996 3S-FE (89 kW), 3S-FE (94 kW), 3S-GE (121 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Corona 2.0 D 81
10.1983→12.1987 2C, 2C-L

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Corona 2.2 TD 82
06.1999→ 3C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Corsa 1.3 16V 83
12.1989→ 4E-FE (55 kW), 4E-FE (65 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Corsa 1.5i 16V 84
10.1994→ 5E-FE (67 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Cressida 2.4 D 85
08.1984→08.1996 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Cressida 2.4 TD 86
08.1984→08.1986 2L-T

50 005 192
Reference 16100-59135 16100-59136 16100-59137 16100-59138

16100-59139

Cresta 1.8i 16V 87
10.1992→08.1996 4S-FE

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Cresta 2.4 D 88
03.1980→ 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Cresta 2.4 TD 89
08.1988→ 2L-T II, 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

03.1980→08.1988 2L-T

50 005 192
Reference 16100-59135 16100-59136 16100-59137 16100-59138

16100-59139

Crown 2.4 D 90
08.1983→ 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Crown 2.4 TD 91
08.1982→08.1986 2L-T

50 005 192
Reference 16100-59135 16100-59136 16100-59137 16100-59138

16100-59139

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Curren 1.8i 16V 92
01.1994→1998 4S-FE

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

1994 → 1999 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

Curren 2.0i 16V 93
1994 → 1998 3S-FE (94 kW), 3S-GE (115 kW), 3S-GE (121 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Cygnus 4.2 TD 94
2003 → 1HD-FTE

50 005 193
Reference 16100-19235

Dyna 100 2.5 D 95
08.1985→05.1995 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Dyna 150 2.5 D 96
08.1985→08.1988 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Dyna 150 2.8 D 97
08.1988→05.1995 3L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Echo 1.5i 16V 98
08.1999→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Estima 2.4i 16V 99
09.2000→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Gaia 2.0i 16V 100
10.1998→ 3S-FE (94 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

→ 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Gaia 2.2 TD 101
06.1999→ 3C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Harrier 2.4i 16V 102
1997 → 2003 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

HiAce 2.4 D 103
01.1984→07.1995 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

HiAce 2.4 TD 104
08.1995→08.2001 2L-T II, 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

HiAce 2.8 D 105
08.1988→08.1995 3L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Highlander 2.4i 16V 106
01.2001→2003 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

HiLux 2.4 D 107
1978 → 11.1989 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

HiLux 2.4 TD 108
08.1988→08.2001 2L-T II, 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Ipsum 2.0i 16V 109
1995 → 2002 3S-FE (94 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

06.2001→ 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Ipsum 2.0 D-4D 16V 110
06.2001→ 1CD-FTV (81 kW)

50 005 198
Reference 16100-29135

Ipsum 2.2 TD 111
1995 → 2001 3C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Ipsum 2.4i 16V 112
06.2001→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Isis 1.8i 16V 113
09.2004→ 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Isis 2.0i 16V 114
10.2004→ 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Ist 1.4 D-4D 115
2002 → 2007 1ND-TV (53 kW)

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Ist 1.5i 16V 116
2002 → 2007 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Kluger 2.4i 24V 117
04.2001→2003 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Land Cruiser 2.4 D 118
11.1984→03.1990 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Land Cruiser 2.4 TD 119
08.1988→ 2L-T II, 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

11.1984→03.1990 2L-T

50 005 192
Reference 16100-59135 16100-59136 16100-59137 16100-59138

16100-59139

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Land Cruiser 2.8 D 120
05.1996→09.2002 3L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Land Cruiser 4.2 D 121
01.1990→08.1999 1HZ

50 005 193
Reference 16100-19235

Land Cruiser 4.2 TD 122
01.1990→01.1998 1HD-T

50 005 193
Reference 16100-19235

Land Cruiser 4,2 TD 24V 123
01.1998→ 1HD-FTE

50 005 193
Reference 16100-19235

LiteAce 1.3 124
10.1979→08.1985 4K, 4K-C

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

LiteAce 1.8 D 125
10.1982→08.1988 1C

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

LiteAce 2.0 D 126
08.1988→01.1995 2C

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Mark II 1.8i 16V 127
10.1992→1996 4S-FE

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Mark II 2.4 D 128
1985 → 1994 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Mark II 2.4 TD 129
08.1988→ 2L-T II, 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

1984 → 08.1988 2L-T

50 005 192
Reference 16100-59135 16100-59136 16100-59137 16100-59138

16100-59139

Mark X 2.4i 16V 130
09.2007→ 2AZ-FSE

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Matrix 1.8i 16V 131
10.2002→ 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

10.2002→01.2008 2ZZ-GE (132 kW)

50 005 904

Reference 16100-29145

Matrix 2.4i 16V 132
02.2008→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Model F 2.0 D 133
05.1983→07.1988 2C

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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MR2 2.0i 16V 134
12.1989→09.1999 3S-FE (89 kW), 3S-GE (115 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

MR2 2.2i 16V 135
04.1989→09.1999 5S-FE (100 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Nadia 2.0i 16V 136
04.1998→08.2003 3S-FE (94 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Noah 2.0i 16V 137
2005 → 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Noah 2.4i 16V 138
03.2001→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Opa 1.8i 16V 139
2000 → 12.2005 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Opa 2.0i 16V 140
06.2002→12.2005 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Paseo 1.3i 16V 141
01.1996→ 4E-FE (63 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Paseo 1.5i 16V 142
08.1995→07.1999 5E-FE (67 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Picnic 2.0i 16V 143
12.1996→12.2001 3S-FE (89 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Picnic 2.2 TD 144
08.1998→12.2001 3C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Platz 1.3i 16V 145
10.1999→ 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Platz 1.5i 16V 146
2000 → 2005 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Porte 1.3i 16V 147
07.2004→ 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Porte 1.5i 16V 148
07.2004→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Prado 2.4 TD 149
04.1990→1993 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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11.1984→03.1990 2L-T

50 005 192
Reference 16100-59135 16100-59136 16100-59137 16100-59138

16100-59139

Prado 2.4 D 150
11.1984→03.1990 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Prado 2.8 D 151
04.1990→09.2002 3L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Premio 1.5i 16V 152
12.2001→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Premio 1.8i 16V 153
12.2001→ 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Premio 2.0i 16V 154
12.2001→ 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Previa 2.0 D-4D 16V 155
02.2001→2005 1CD-FTV (81 kW)

50 005 198
Reference 16100-29135

Previa 2.4i 16V 156
02.2000→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Prius 1.5i 16V 157
12.1997→12.2008 1NZ-FXE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Probox 1.3i 16V 158
08.2002→ 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Probox 1.5i 16V 159
08.2002→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Publica 1000 160
04.1969→08.1988 2K

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

Publica 1200 161
07.1977→08.1981 3K-H

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

Ractis 1.5i 16V 162
10.2005→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Raum 1.5i 16V 163
05.2003→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

05.1997→04.2003 5E-FE (67 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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RAV4 1.8i  16V 164
02.2001→02.2006 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

RAV4 2.0i 16V 165
04.1994→08.2000 3S-FE (89 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

2001 → 2008 1AZ-FSE (114 kW), 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

RAV4 2.0 D-4D 16V 166
05.2001→02.2006 1CD-FTV (81 kW)

50 005 198
Reference 16100-29135

Scion xD 1.5i 16V 167
10.2008→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Sienta 1.5i 16V 168
09.2003→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Spacio 1.5i 16V 169
10.2001→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Spacio 1.6i 16V 170
01.1997→2000 4A-FE (84 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

Spacio 1.8i 16V 171
01.2001→ 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Sprinter 1.2 172
04.1973→05.1978 3K-H

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

Sprinter 1.3 12V 173
05.1987→ 2E, 2E-E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Sprinter 1.3 16V 174
12.1989→09.1995 4E-FE (65 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Sprinter 1.6i 16V 175
04.1991→1998 4A-FE (84 kW)

50 005 184
Reference 16100-19295 16100-19296 16110-19135 16110-19145

16110-19146 16110-19205 16110-19255

Sprinter 1.8i 16V 176
1995 → 05.1991 7A-FE

50 005 197
Reference 16110-19175 16110-19176 16110-19185

Sprinter 1.8 D 177
05.1983→ 1C-L

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Sprinter 2.0 D 178
08.1989→ 2C

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Starlet 1.0 179
04.1969→02.1984 2K

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Starlet 1.0 12V 180
10.1984→11.1989 1E-L

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

Starlet 1.2 181
07.1978→08.1982 3K-H

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

Starlet 1.3 182
08.1981→02.1984 4K, 4K-C

50 005 196
Reference 16100-19015 16100-19016 16100-19017

10.1984→11.1989 2E-L, 2E-LC

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Starlet 1.3 12V 183
12.1989→07.1999 2E, 2E-E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Starlet 1.3i 16V 184
12.1989→03.1999 4E-FE (55 kW), 4E-FE (65 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Starlet 1.5 12V 185
08.1986→1994 3E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Succeed 1.5i 16V 186
08.2002→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Tarago 2.4i 16V 187
06.2006→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Tercel 1.5 12V 188
08.1986→ 3E

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

Tercel 1.5i 16V 189
09.1994→07.1999 5E-FE (67 kW)

50 005 194
Reference 16110-19055 16110-19065 16110-19095 16110-19105

16110-19106

ToyoAce 2.4 D 190
08.1983→07.1985 2L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

Urban Cruiser 1.5i 16V 191
04.2009→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Vanguard 2.4i 16V 192
08.2007→ 2AZ-FE (112 kW )

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Vios 1.3i 16V 193
2003 → 03.2007 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Vios 1.5i 16V 194
2000 → 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Vista 1.8i 16V 195
08.1998→07.2003 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Vista 2.0i 16V 196
08.1986→1998 3S-FE (89 kW), 3S-GE (121 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Vista 2.2 TD 197
07.1994→07.2003 3C-TE

50 005 182
Reference 16100-69295 16100-69296 16100-69335 16100-69435

Vitz 1.0i 16V 198
10.1998→2005 1SZ-FE

50 005 189
Reference 16100-29115 16100-29116 16100-29117

Vitz 1.3i 16V 199
11.1999→ 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Vitz 1.4 D-4D 200
1999 → 2005 1ND-TV (53 kW)

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Vitz 1.5i 16V 201
1999 → 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Voxy 2.0i 16V 202
2006 → 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Will 1.3i 16V 203
01.2000→ 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Will 1.5i 16V 204
2003 → 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Windom 2.0i 16V 205
09.1991→ 3S-FE (94 kW)

50 005 187
Reference 16100-79075 16100-79185 16110-09010 16110-79025

16110-79026

Wish 1.8i 16V 206
01.2003→ 1ZZ-FE 50 005 183

Reference 16100-09080 16100-29095 16100-29175 16100-29415

Wish 2.0i 16V 207
04.2003→ 1AZ-FSE (114 kW)

50 005 799

Reference 16100-0H010 16100-28040

Yaris I 1.0i 16V 208
01.1999→2005 1SZ-FE

50 005 189
Reference 16100-29115 16100-29116 16100-29117

Yaris I 1.3i 16V 209
08.1999→ 2NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Yaris I 1.4 D-4D 210
08.2001→09.2005 1ND-TV (53 kW)

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Yaris I 1.5i 16V 211
08.1999→ 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Yaris Verso 1.4 D-4D 212
08.2001→09.2005 1ND-TV (53 kW)

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

Yaris Verso 1.5i 16V 213
08.1999→09.2005 1NZ-FE

50 005 188
Reference 16100-29155 16100-29156 16100-29195

4-Runner 2.4 TD 214
01.1990→11.1995 2L-TE

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

4-Runner 2.8 D 215
1990 → 1995 3L

50 005 186
Reference 16100-59155 16100-59255 16100-59256 16100-59257

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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10 S B 4 72 x 61 993 2 9,2:1 33-37 45-50 133
12 NC B 4 79 x 61 1196 2 7,8:1 33 45 135
12 NV B 4 77,8 x 62,9 1196 2 8/9,1:1 40 54 134
12 NZ B 4 72 x 73,4 1195 2 9:1 33 45 91, 100
12 SC B 4 79 x 61 1196 2 9:1 40 55 8, 49
12 ST B 4 77,8 x 62,9 1196 2 9,2:1 37-43 50-58 134
13 N B 4 75 x 73,4 1297 2 8,2:1 44 60 9, 72, 76, 90
13 NB B 4 75 x 73,4 1297 2 8,2:1 44 60 9, 137
13 S B 4 75 x 73,4 1297 2 9,2:1 50-55 68-75 4, 9, 50, 76, 90, 136
13 SB B 4 75 x 73,4 1297 2 9,2:1 51 70 136
14 NV B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,4:1 53-55 72-75 11, 20, 51, 83, 138
14 SE B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,8:1 60 82 21
15 TD D (A) 4 76 x 82 1487 2 22,5:1 49-53 67-72 103
16 D D (AN) 4 80 x 79,5 1598 2 23:1 40 54 6, 14, 79
16 DA D (AN) 4 80 x 79,5 1598 2 23:1 40 54 14, 54, 79
16 LZ2 B 4 79 x 79,5 1598 2 9,6:1 55 75 23, 163
16 N B 4 80 x 79,5 1598 2 8,2:1 50 68 73, 77
16 NZ2 B 4 80 x 79,5 1598 2 9,6:1 55 75 23
16 S B 4 80 x 79,5 1598 2 9/9,5:1 55-60 75-82 5, 73, 77
16 SH B 4 80 x 79,5 1598 2 9,2:1 66 90 5, 77
16 SV B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 60 82 13, 53, 77
18 E B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,5:1 85 115 7, 17, 81
18 NV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 60 82 63
18 S B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 66 90 60, 121
18 SE B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 82-85 112-116 17, 26, 55, 81
18 SEH B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 85 116 64
18 SV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 10:1 66 90 63, 85
19 S B 4 92 x 71,4 1897 2 8,8:1 65-77 88-105 74
20 E B 4 95 x 69,8 1979 2 9,4:1 81 110 61
20 NE B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 85 116 18, 82, 87
20 NEJ B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 82 111 166
20 S B 4 95 x 69,8 1979 2 9:1 74 101 75
20 SE B 4 86 x 86 1998 2 10:1 85 116 65, 141
20 SEH B 4 86 x 86 1998 2 10:1 95 129 18, 82, 87
20 SER B 4 86 x 86 1998 2 10:1 91 124 18
20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110-115 150-156 56, 88
23 D D (AN) 4 92 x 85 2260 2 22:1 46-52 63-71 62
23 DTR D (LA) 4 92 x 85 2260 2 23:1 74 100 67
23 YD D (AN) 4 92 x 85 2260 2 22:1 54 73 66
23 YDT D (A) 4 92 x 85 2260 2 23:1 66 90 67
25 NE B 6 87 x 69,8 2490 2 9,2:1 103 140 149
30 NE B 6 95 x 69,8 2969 2 9,4:1 130-135 177-184 70, 151
C 12 NZ B 4 72 x 73,4 1196 2 9,1:1 33 45 91, 100, 135
C 13 N B 4 75 x 73,4 1297 2 9:1 44 60 10, 137
C 14 NZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,4:1 40-44 54-60 12, 21, 52, 101, 139
C 14 SE B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,8:1 60 82 21, 93, 101, 139
C 14 SEL B 4 77,6 x 73,4 1389 4 9,8:1 60-66 82-90 102, 158
C 16 LZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 15, 78
C 16 LZ2 B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 84
C 16 NZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 15, 78, 140
C 16 NZ2 B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55 75 84
C 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 74 100 23, 140
C 16 SEL B 4 79 x 81,5 1598 4 9,8:1 74 100 32, 104, 159
C 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 80 109 104
C 18 NE B 4 84,8 x 79,5 1796 2 8,9:1 74 101 17, 81
C 18 NT B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 66 90 16
C 18 NZ B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 66 90 17, 26, 86
C 18 SEL B 4 84,8 x 79,5 1796 4 10,8:1 85 116 27
C 18 XE B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 92 125 27
C 18 XEL B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 85 116 27
C 20 NE B 4 86 x 86 1998 2 9,2:1 85 116 18, 28, 57, 65, 82, 87, 116
C 20 SEL B 4 86 x 86 1998 4 9,6:1 100 136 167
C 20 XE B 4 86 x 86 1998 4 10,5:1 110 150 19, 29, 56, 58, 88
C 22 SEL B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 106 144 170
C 24 NE B 4 95 x 85 2410 2 9,2:1 92 125 68, 119
C 25 XE B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 59, 89
C 26 NE B 6 88,8 x 69,8 2594 4 9,2:1 110 150 69, 150
C 30 LE B 6 95 x 69,8 2969 2 8,6:1 115 156 70, 148, 151
C 30 NE B 6 95 x 69,8 2969 2 9,2:1 130 177 70, 148, 151
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C 30 SE B 6 95 x 69,8 2969 4 10:1 150 204 71, 152
E 12 GV B 4 79 x 61 1196 2 8:1 33 45 135
E 16 NZ B 4 79 x 81,5 1598 2 9,2:1 55-60 75-82 15, 78
E 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 74 100 140
E 18 NV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 62 84 16, 80
E 18 NVR B 4 84,8 x 79,5 1796 2 8,8:1 65 88 63, 85
F4R 720 B 4 82,7 x 93 1998 4 9,8:1 88 120 178
F9Q 760 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 74 101 177
F9Q 762 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 60 82 177
F9Q 770 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 58 79 130
F9Q 772 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 60 82 130
F9Q 774 D (A) 4 80 x 93 1870 2 18,3:1 58-60 79-82 130
G9T 722 D (A) 4 87 x 92 2188 4 18:1 66 90 131
G9U 630 D (LA) 4 87 x 92 2464 4 18,1:1 107 145 179
G9U 720 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 21,25:1 73-84 99-115 132
G9U 730 D (LA) 4 89 x 99 2463 4 18:1 99 135 179
S 18 NV B 4 84,8 x 79,5 1796 2 9,2:1 60-62 82-84 16, 63, 80
X 12 SZ B 4 72 x 73,4 1195 2 10:1 33 45 91, 100
X 14 NZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,6:1 44 60 21
X 14 SZ B 4 77,6 x 73,4 1389 2 9,6:1 44 60 101
X 14 XE B 4 77,6 x 73,4 1389 4 10,5:1 66 90 22, 30, 102, 158
X 16 SZ B 4 79 x 81,5 1598 2 10:1 52 71 23, 84
X 16 SZR B 4 79 x 81,5 1598 2 9,6:1 55 75 23, 31, 163
X 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 78 106 104, 159
X 16 XEL B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 74 100 24, 32, 164, 182
X 17 D D (AN) 4 79 x 86 1686 2 22:1 44 60 96, 105
X 17 DTL D (LA) 4 82,5 x 79,5 1699 2 22:1 50 68 25, 34
X 18 XE B 4 81,6 x 86 1796 4 10,8:1 85 116 27, 165
X 18 XE1 B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 85 116 36, 165, 184
X 20 DTH D (LA) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 74 101 143, 169
X 20 DTL D (A) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 60 82 39, 168, 186
X 20 SE B 4 86 x 86 1998 4 10:1 85 116 117, 142
X 20 XER B 4 86 x 86 1998 4 10,8:1 118 160 37, 185
X 20 XEV B 4 86 x 86 1998 4 10,8:1 100 136 29, 37, 58, 88, 142, 167,

185
X 22 DTH D (LA) 4 84 x 98 2172 4 18,5:1 85-92 116-125 120, 157
X 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 104 141 118, 156
X 25 TD D (LA) 6 80 x 82,8 2498 2 22:1 96 131 147
X 25 XE B 6 81,6 x 79,6 2498 4 10,8:1 125 170 59, 146, 171
Y 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 74 101 164
Y 16 YNG G 4 79 x 81,5 1598 4 12,5:1 71 97 111
Y 17 DT D (LA) 4 79 x 86 1686 4 18,4:1 55 75 35, 98, 113, 126
Y 17 DTL D (LA) 4 79 x 86 1686 4 18,4:1 48 65 97, 112, 128
Y 20 DTH D (LA) 4 84 x 90 1995 4 18,5:1 74 100 40, 155, 169, 175, 187
Y 22 DTH D (LA) 4 84 x 98 2172 4 18,5:1 85 116 120, 145
Y 22 XE B 4 86 x 94,6 2198 4 10,5:1 106 144 144
Z 10 XEP B 3 73,4 x 78,6 998 4 10,5:1 44 60 1, 106
Z 12 XEP B 4 73,4 x 72,6 1229 4 10,5:1 59 80 2, 42, 107
Z 13 DT D (LA) 4 69,6 x 82 1248 4 18:1 51 69 3, 92, 108, 122, 160
Z 14 XE B 4 77,6 x 73,4 1389 4 10,5:1 66 90 30, 109
Z 14 XEP B 4 73,4 x 80,6 1364 4 10,5:1 66 90 43, 94, 109, 123, 161
Z 16 SE B 4 79 x 81,5 1598 2 9,6:1 62 84 31, 95, 110, 124
Z 16 XE B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 74 100 32, 125, 164, 172, 182
Z 16 XEP B 4 79 x 81,5 1598 4 10,5:1 76 104 32, 44, 125, 172, 189
Z 16 YNG G 4 79 x 81,5 1598 4 12,5:1 71 97 33, 111, 183
Z 17 DTH D (LA) 4 79 x 86 1686 4 18,4:1 74 100 45, 99, 114, 127
Z 18 XE B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 90-92 122-125 36, 46, 115, 129, 153,

162, 165, 173, 184
Z 18 XER B 4 80,5 x 88,2 1796 4 10,5:1 103 140 46, 153, 173, 190
Z 19 DTH D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 17,5:1 110 150 47, 154, 174, 191
Z 19 DTJ D (LA) 4 82 x 90,4 1910 4 17,5:1 88 120 47
Z 20 LEL B (LA) 4 86 x 86 1998 4 8,8:1 125 170 48, 192
Z 20 LER B (LA) 4 86 x 86 1988 4 8,8:1 147 200 48, 192
Z 20 LET B (LA) 4 86 x 86 1998 4 8,8:1 141 192 38, 180, 193
Z 22 SE B 4 86 x 94,6 2198 4 10:1 108 147 41, 170, 176, 181, 188
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Agila 1.0i 12V 1
09.2003→ Z 10 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Agila 1.2i 16V 2
07.2004→ Z 12 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Agila 1.3 CDTI 16V 3
09.2003→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

Astra D 1.3 4
09.1979→08.1984 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Astra D 1.6 5
02.1982→08.1984 16 SH

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

14391115→

08.1975→08.1981 16 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

08.1975→08.1981 16 S

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

16 S: →14387790
16 S: →14391115

02.1982→08.1984 16 SH

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

→14391114

Astra D 1.6 D 6
03.1982→08.1984 16 D

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

14478631→

NEW

NEW
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03.1982→08.1984 16 D

50 005 055
Reference 13 34 012 13 34 015 13 34 099 90106450

90285418 90295077

→14478630

Astra D 1.8i 7
05.1983→08.1984 18 E

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Astra E 1.2 8
09.1984→12.1988 12 SC

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

Astra E 1.3 9
09.1984→08.1991 13 N, 13 NB, 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Astra E 1.3i 10
09.1985→08.1991 C 13 N

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Astra E 1.4 11
01.1990→08.1991 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

19307806→

01.1990→08.1991 14 NV

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

14 NV : →02J22349
14 NV : →19307804

01.1990→08.1991 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

Astra E 1.4i 12
01.1990→08.1991 C 14 NZ

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

C 14 NZ : →02J22349
C 14 NZ : →19311737
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Astra E 1.6 13
09.1984→12.1991 16 SV

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

→02J22349

Astra E 1.6 D 14
09.1984→12.1989 16 D, 16 DA

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

14478631→

09.1984→12.1989 16 D, 16 DA

50 005 055
Reference 13 34 012 13 34 015 13 34 099 90106450

90285418 90295077

→14478630

Astra E 1.6i 15
09.1984→12.1991 C 16 LZ, C 16 NZ, E 16 NZ

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

→02J22349

09.1984→12.1991 C 16 LZ

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

Astra E 1.8 16
09.1984→08.1991 C 18 NT, E 18 NV, S 18 NV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

C 18 NT: 14254439→

09.1984→08.1991 E 18 NV, S 18 NV

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

09.1984→08.1991 C 18 NT, E 18 NV, S 18 NV

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

C 18 NT: →14254438

09.1984→08.1991 C 18 NT

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Astra E 1.8i 17
10.1985→08.1991 C 18 NE , C 18 NZ

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

C 18 NZ: 14254439→
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09.1986→08.1991 18 SE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

14237770→

09.1984→08.1991 18 E, 18 SE, C 18 NE , C 18 NZ

50 005 823

Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030
90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

C 18 NE : 14056061→
18 SE: 14056061→14270601
C 18 NE : 14237770→
18 SE: 14237770→14270601
C 18 NZ: →14254438

09.1984→08.1991 18 E, 18 SE, C 18 NE

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

18 SE: →14237769

Astra E 2.0i 18
09.1986→08.1991 20 NE, 20 SEH, 20 SER, C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

20 NE, C 20 NE: 14608701→

09.1986→08.1991 20 NE, 20 SEH, 20 SER, C 20 NE

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14608700

Astra E 2.0i 16V 19
05.1988→08.1991 C 20 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

14142840→

05.1988→08.1991 C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

→14142839

Astra F 1.4 20
09.1991→09.1993 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

19307806→

09.1991→09.1993 14 NV

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

14 NV : 02X38362→
14 NV : 19994743→
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09.1991→09.1993 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

Astra F 1.4i 21
03.1992→02.1998 C 14 SE

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1991→02.1998 14 SE, C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

14 SE, C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ: 02X38362→
14 SE, C 14 NZ , C 14 SE, X 14 NZ: 19994743→

Astra F 1.4i 16V 22
04.1996→02.1998 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

04.1996→02.1998 X 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Astra F 1.6i 23
09.1991→02.1998 16 LZ2, 16 NZ2

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

03.1992→09.1998 C 16 SE, X 16 SZ, X 16 SZR

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

Astra F 1.6i 16V 24
09.1994→02.1998 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→02.1998 X 16 XEL

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Astra F 1.7 TD 25
07.1995→02.1998 X 17 DTL

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311



V

VAUXHALL

1104 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Astra F 1.8i 26
09.1991→02.1998 C 18 NZ

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

14254439→

09.1994→02.1998 18 SE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

14237770→

09.1991→02.1998 C 18 NZ

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14254438

09.1994→02.1998 18 SE

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

→14237769

Astra F 1.8i 16V 27
09.1994→02.1998 C 18 XE, C 18 XEL, X 18 XE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

C 18 XE, X 18 XE: →14261174

09.1994→02.1998 C 18 SEL, C 18 XE, C 18 XEL, X 18 XE

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 036 6 46 046 6 46 046
90511958 90511958 90541510 90541510

C 18 XEL: 14056061→
C 18 XE, X 18 XE: 14056061→14261174

09.1994→02.1998 C 18 XE, C 18 XEL, X 18 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Astra F 2.0i 28
09.1991→02.1998 C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

14608701→

09.1991→02.1998 C 20 NE

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14608700

Astra F 2.0i 16V 29
01.1995→02.1998 X 20 XEV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

→14003331
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01.1995→02.1998 X 20 XEV

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 036 6 46 046 6 46 046
90511958 90511958 90541510 90541510

14003332→14315275

09.1991→02.1998 C 20 XE, X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

C 20 XE: 14142840→

01.1995→02.1998 X 20 XEV

50 005 848
Reference 24406585 24406585 6 46 052 6 46 052

6 46 056 6 46 056 6 46 067 6 46 067
90542273 90542273 9118202 9118202

14315276→

09.1991→02.1998 C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

→14142839

Astra G 1.4i 16V 30
09.1997→09.2000 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1997→ X 14 XE, Z 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Astra G 1.6i 31
09.1997→08.2000 X 16 SZR

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1997→ X 16 SZR, Z 16 SE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

09.2000→ Z 16 SE

50 005 900
Reference 13 34 078 63 34 039 9199595 93182042

Astra G 1.6i 16V 32
09.1997→08.2000 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797
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09.2002→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

09.1997→ C 16 SEL, X 16 XEL, Z 16 XE, Z 16 XEP

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

09.1997→ X 16 XEL, Z 16 XE

50 005 793
Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

X 16 XEL: 02MV7225/20U75999→

Astra G 1.6i 16V (Gas) 33
09.2002→ Z 16 YNG

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Astra G 1.7 TD 34
03.1998→08.2000 X 17 DTL

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Astra G 1.7 DTI 16V 35
09.2000→ Y 17 DT

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Astra G 1.8i 16V 36
09.1997→ X 18 XE1, Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Astra G 2.0i 16V 37
09.1997→ X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

09.1997→ X 20 XER, X 20 XEV

50 005 848
Reference 24406585 24406585 6 46 052 6 46 052

6 46 056 6 46 056 6 46 067 6 46 067
90542273 90542273 9118202 9118202

NEW
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Astra G 2.0i Turbo 16V 38
09.2000→ Z 20 LET

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Astra G 2.0 DI 16V 39
03.1998→08.2000 X 20 DTL

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Astra G 2.0 DTI 16V 40
08.2000→ Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Astra G 2.2i 16V 41
09.2000→ Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

Astra H 1.2i 16V 42
04.2005→ Z 12 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Astra H 1.4i 16V 43
03.2004→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Astra H 1.6i 16V 44
03.2004→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

Astra H 1.7 CDTI 16V 45
03.2004→ Z 17 DTH

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

NEW

NEW

NEW
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Astra H 1.8i 16V 46
09.2005→ Z 18 XER

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

03.2004→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Astra H 1.9 CDTI 16V 47
09.2004→ Z 19 DTH, Z 19 DTJ

50 005 056
Reference 13 34 147

Astra H 2.0i Turbo 16V 48
03.2004→ Z 20 LEL, Z 20 LER

50 005 074
Reference 13 34 139

Belmont 1.2 49
1982 → 12 SC

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

Belmont 1.3 50
09.1985→09.1993 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Belmont 1.4 51
1990 → 1991 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

19307806→

1990 → 1991 14 NV

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

1990 → 1991 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

NEW

NEW

NEW



VAUXHALL

V

1109© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

Belmont 1.4i 52
09.1990→12.1991 C 14 NZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Belmont 1.6 53
09.1985→09.1993 16 SV

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Belmont 1.6 D 54
09.1985→09.1993 16 DA

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

14478631→

09.1985→09.1993 16 DA

50 005 055
Reference 13 34 012 13 34 015 13 34 099 90106450

90285418 90295077

→14478630

Belmont 1.8i 55
09.1985→03.1993 18 SE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

14237770→

09.1985→03.1993 18 SE

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

→14237769

Belmont 2.0i 16V 56
1988 → 20 XE, C 20 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

20 XE: 14142839→
C 20 XE: 14142840→

1988 → 20 XE, C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

20 XE: →14142838
C 20 XE: →14142839

Calibra 2.0i 57
03.1990→03.1997 C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506
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03.1990→03.1997 C 20 NE

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

N1299999→N9299999

Calibra 2.0i 16V 58
09.1993→08.1996 X 20 XEV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

→14003331

09.1993→08.1996 X 20 XEV

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 036 6 46 046 6 46 046
90511958 90511958 90541510 90541510

14003332→14315275

03.1990→03.1997 C 20 XE, X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

C 20 XE: 14142840→

09.1993→08.1996 X 20 XEV

50 005 848
Reference 24406585 24406585 6 46 052 6 46 052

6 46 056 6 46 056 6 46 067 6 46 067
90542273 90542273 9118202 9118202

14315276→

03.1990→03.1997 C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

→14142839

Calibra 2.5i 24V 59
04.1993→03.1997 C 25 XE , X 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Carlton II 1.8 60
12.1982→08.1986 18 S

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Carlton II 2.0i 61
10.1978→11.1986 20 E

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Carlton II 2.3 D 62
05.1983→08.1986 23 D

50 005 053
Reference 13 34 045 13 34 074 13 34 087 34 69 874

90096415 90136382

→55082
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Carlton III 1.8 63
09.1986→10.1994 18 NV, 18 SV, E 18 NVR, S 18 NV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

14270601→

09.1986→10.1994 18 NV, 18 SV, S 18 NV

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

09.1986→10.1994 18 NV, 18 SV, E 18 NVR, S 18 NV

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14270600

Carlton III 1.8i 64
09.1986→10.1994 18 SEH

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

14270601→

09.1986→10.1994 18 SEH

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

09.1986→10.1994 18 SEH

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14270600

Carlton III 2.0i 65
09.1986→10.1994 20 SE, C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

14608701→

09.1986→10.1994 20 SE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

→14608700

09.1986→10.1994 20 SE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

09.1986→10.1994 20 SE

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14608700
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Carlton III 2.3 D 66
09.1986→10.1994 23 YD

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Carlton III 2.3 TD 67
10.1986→10.1994 23 DTR , 23 YDT

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Carlton III 2.4i 68
09.1986→10.1994 C 24 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Carlton III 2.6i 69
09.1990→10.1994 C 26 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Carlton III 3.0i 70
09.1985→10.1994 30 NE, C 30 LE, C 30 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Carlton III 3.0i 24V 71
01.1989→10.1994 C 30 SE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Cavalier I 1.3 72
08.1977→08.1981 13 N

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Cavalier I 1.6 73
08.1975→08.1991 16 N, 16 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Cavalier I 1.9 74
10.1975→03.1978 19 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm
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Cavalier I 2.0 75
03.1978→08.1981 20 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

Cavalier II 1.3 76
09.1981→08.1988 13 N, 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Cavalier II 1.6 77
09.1981→08.1988 16 SH

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

14391115→

09.1981→08.1988 16 N, 16 S

50 005 043Reference 13 34 032 13 34 035 28 98 355

Lager/bearing/coussinet/cojinete/���������: 30 mm

09.1988→11.1995 16 SV

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

16 SV : →02J22349
16 SV : →19307806

09.1988→11.1995 16 SV

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

→02X38361

09.1981→08.1988 16 N, 16 S, 16 SH

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

16 N: 14054371→
16 SH : 14387790→
16 SH : 14391115→

09.1981→08.1988 16 SH

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

→14391114

Cavalier II 1.6i 78
08.1986→08.1988 C 16 LZ, C 16 NZ, E 16 NZ

50 005 817
Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887

90273981 90273981

09.1986→08.1988 C 16 NZ, E 16 NZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

→02X38361
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08.1986→08.1988 C 16 LZ

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

Cavalier II 1.6 D 79
03.1982→08.1988 16 D, 16 DA

50 005 736
Reference 13 34 014 90284913 90295078

14478631→

03.1982→08.1988 16 D, 16 DA

50 005 055
Reference 13 34 012 13 34 015 13 34 099 90106450

90285418 90295077

→14478630

Cavalier II 1.8 80
08.1986→08.1988 E 18 NV, S 18 NV

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

08.1986→08.1988 E 18 NV, S 18 NV

50 005 823Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030
90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

Cavalier II 1.8i 81
09.1986→08.1988 18 SE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

14237770→

09.1981→12.1990 18 E, 18 SE, C 18 NE

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

18 SE, C 18 NE : 14056061→
18 SE, C 18 NE : 14237770→

09.1981→12.1990 18 E, 18 SE, C 18 NE

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802
18 SE: →14237769

Cavalier II 2.0i 82
09.1986→08.1988 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

C 20 NE: →14608700
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Cavalier III 1.4 83
09.1988→11.1995 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

19307806→

09.1988→11.1995 14 NV

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

14 NV : →02J22349
14 NV : →19307806

09.1988→11.1995 14 NV

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

→02X38361

09.1988→11.1995 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

Cavalier III 1.6i 84
09.1988→11.1995 C 16 LZ2, C 16 NZ2

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

09.1994→11.1995 X 16 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1994→11.1995 X 16 SZ

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

X 16 SZ: →02J22349
X 16 SZ: →19307806

09.1994→11.1995 X 16 SZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

→02X38361

Cavalier III 1.8 85
09.1988→11.1995 18 SV, E 18 NVR

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

18 SV: 14254439→
E 18 NVR: 14270601→

09.1988→08.1995 18 SV

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361
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09.1988→11.1995 18 SV, E 18 NVR

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

18 SV: →14254438
E 18 NVR: →14270600

Cavalier III 1.8i 86
09.1988→11.1995 C 18 NZ

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

14270601→

09.1988→11.1995 C 18 NZ

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14270600

Cavalier III 2.0i 87
09.1988→11.1995 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

14608701→

09.1988→11.1995 20 NE, 20 SEH, C 20 NE

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14608700

Cavalier III 2.0i 16V 88
09.1993→11.1995 X 20 XEV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

09.1988→11.1995 20 XE, C 20 XE, X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

20 XE: 14142839→
C 20 XE: 14142840→

09.1988→11.1995 20 XE, C 20 XE

50 005 737
Reference 13 34 017 13 34 038 90281612 90442207

20 XE: →14142838
C 20 XE: →14142839

Cavalier III 2.5i 24V 89
02.1993→11.1995 C 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Chevette 1.3 90
03.1975→12.1985 13 N, 13 S

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241
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Combo 1.2i 91
09.1994→10.2001 12 NZ, C 12 NZ, X 12 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

Combo 1.3 CDTI 16V 92
09.2004→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

Combo 1.4i 93
09.1994→10.2001 C 14 SE

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

Combo 1.4i 16V 94
09.2004→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Combo 1.6i 95
10.2001→08.2004 Z 16 SE

50 005 900
Reference 13 34 078 63 34 039 9199595 93182042

Combo 1.7 D 96
07.1994→10.2001 X 17 D

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

→00877697

07.1994→10.2001 X 17 D

50 005 746
Reference 13 34 069 13 34 115 97114682

00877698→

Combo 1.7 DI 16V 97
11.2001→08.2004 Y 17 DTL

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

NEW
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Combo 1.7 DTI 16V 98
10.2001→08.2004 Y 17 DT

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Combo 1.7 CDTI 16V 99
06.2004→ Z 17 DTH

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Corsa B 1.2i 100
09.1994→08.2000 12 NZ, C 12 NZ, X 12 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1994→08.2000 12 NZ, C 12 NZ, X 12 SZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Corsa B 1.4i 101
09.1994→08.2000 C 14 SE, X 14 SZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1994→08.2000 C 14 NZ , C 14 SE, X 14 SZ

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Corsa B 1.4i 16V 102
09.1994→08.1999 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→08.2000 C 14 SEL, X 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Corsa B 1.5 TD 103
09.1994→08.2000 15 TD

50 005 749
Reference 13 34 121 13 34 756 97113499 97135548

→76351
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Corsa B 1.6i 16V 104
09.1994→08.2000 C 16 XE, X 16 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→08.2000 C 16 SEL, C 16 XE, X 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Corsa B 1.7 D 105
09.1994→08.2000 X 17 D

50 005 741
Reference 13 34 031 13 34 034 13 34 052 13 34 102

13 34 105 94341998 94386207 97101319
97101320 97110387

→00877697

09.1994→08.2000 X 17 D

50 005 746
Reference 13 34 069 13 34 115 97114682

00877698→

Corsa C 1.0i 12V 106
09.2003→ Z 10 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Corsa C 1.2i 16V 107
09.2004→ Z 12 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Corsa C 1.3 CDTI 16V 108
09.2003→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

Corsa C 1.4i 16V 109
09.2000→08.2003 Z 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

09.2003→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

NEW

NEW

NEW
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Corsa C 1.6i 110
09.2001→08.2003 Z 16 SE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

09.2001→08.2003 Z 16 SE

50 005 900
Reference 13 34 078 63 34 039 9199595 93182042

Corsa C 1.6i 16V (Gas) 111
01.2002→ Y 16 YNG, Z 16 YNG

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Corsa C 1.7 DI 16V 112
09.2000→09.2003 Y 17 DTL

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Corsa C 1.7 DTI 16V 113
09.2000→08.2003 Y 17 DT

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Corsa C 1.7 CDTI 16V 114
09.2003→ Z 17 DTH

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Corsa C 1.8i 16V 115
09.2001→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Frontera  A 2.0i 116
01.1992→08.1995 C 20 NE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

14608701→

01.1992→08.1995 C 20 NE

50 005 823
Reference 6 46 027 6 46 027 6 46 030 6 46 030

90233175 90233175 90271451 90271451
90295214 90295214

→14608700
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Frontera A 2.0i 16V 117
02.1995→08.1998 X 20 SE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

Frontera A 2.2i 16V 118
02.1995→08.1998 X 22 XE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

→TV899999

02.1995→08.1998 X 22 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Frontera A 2.4i 119
01.1992→08.1995 C 24 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Frontera B 2.2 DTI 16V 120
09.1998→ X 22 DTH, Y 22 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Manta 1.8 121
09.1982→08.1988 18 S

50 005 049
Reference 13 34 013 13 34 084 90106656 90273924

90284802

Meriva 1.3 CDTI 16V 122
07.2005→01.2006 Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

Meriva 1.4i 16V 123
09.2004→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Meriva 1.6i 124
03.2003→ Z 16 SE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

NEW
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03.2003→ Z 16 SE

50 005 900
Reference 13 34 078 63 34 039 9199595 93182042

Meriva 1.6i 16V 125
02.2006→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

03.2003→02.2006 Z 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

03.2003→02.2006 Z 16 XE

50 005 793

Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

Meriva 1.7 DTI 16V 126
03.2003→ Y 17 DT

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Meriva 1.7 CDTI 16V 127
03.2003→ Z 17 DTH

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Meriva 1.7 DI 16V 128
2004 → Y 17 DTL

50 005 755
Reference 13 34 073 13 34 143 63 34 024 93182028

97251178 97287175

Meriva 1.8i 16V 129
03.2003→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Movano 1.9 DTI 130
01.1999→10.2001 F9Q 770

50 005 301Reference 44 09 162

NEW
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01.1999→ F9Q 770, F9Q 772, F9Q 774

50 005 756Reference 44 08 028

Movano 2.2 DTI 16V 131
01.2001→ G9T 722

50 005 794

Reference 44 01 595 44 01 595 45 06 045 45 06 045
9109595 9109595 9201450 9201450

Movano 2.5 DTI 16V 132
10.2001→ G9U 720

50 005 794

Reference 44 01 595 44 01 595 45 06 045 45 06 045
9109595 9109595 9201450 9201450

Nova 1.0 133
05.1983→08.1994 10 S

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

Nova 1.2 134
09.1982→08.1994 12 NV, 12 ST

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

Nova 1.2i 135
09.1990→09.1994 C 12 NZ

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

05.1983→08.1994 12 NC, E 12 GV

50 005 051

Reference 13 34 027 13 34 071 90091035 90409912

Nova 1.3 136
05.1983→09.1994 13 S, 13 SB

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241

Nova 1.3i 137
09.1985→08.1994 13 NB, C 13 N

50 005 052
Reference 13 34 004 13 34 023 13 34 070 90076952

90183273 90349241
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Nova 1.4 138
01.1990→08.1994 14 NV

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

19307806→

01.1990→08.1994 14 NV

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

14 NV : →02J22349
14 NV : →19307805

01.1990→08.1994 14 NV

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→19307805

Nova 1.4i 139
09.1991→08.1994 C 14 SE

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

01.1990→08.1994 C 14 NZ , C 14 SE

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

C 14 NZ : →02J22349
C 14 NZ : →19311373

Nova 1.6i 140
05.1988→08.1994 C 16 SE, E 16 SE

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

E 16 SE: 02j22350→

05.1988→08.1994 C 16 NZ, C 16 SE, E 16 SE

50 005 817Reference 6 46 029 6 46 029 90231887 90231887
90273981 90273981

C 16 NZ, E 16 SE: →02J22349

05.1988→03.1993 E 16 SE

50 005 733
Reference 13 34 011 13 34 024 90234200 90325661

90349240

→02J22349

Omega B 2.0i 141
04.1994→12.2000 20 SE

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

04.1994→12.2000 20 SE

50 005 735
Reference 13 34 008 90220568 90272361

→14608700
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04.1994→12.2000 20 SE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

14608701→

Omega B 2.0i 16V 142
09.1993→12.2000 X 20 SE, X 20 XEV

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 036 6 46 046 6 46 046
90511958 90511958 90541510 90541510

→31000031

04.1994→12.2000 X 20 SE

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

09.1993→08.1999 X 20 XEV

50 005 848
Reference 24406585 24406585 6 46 052 6 46 052

6 46 056 6 46 056 6 46 067 6 46 067
90542273 90542273 9118202 9118202

X 20 XEV: 14384800→
X 20 XEV: 31027954→

Omega B 2.0 DTI 16V 143
09.1997→08.2000 X 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Omega B 2.2i 16V 144
09.1999→09.2003 Y 22 XE

50 005 074
Reference 13 34 139

Omega B 2.2 DTI 16V 145
06.2000→ Y 22 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

NEW
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Omega B 2.5i 24V 146
04.1994→11.2000 X 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Omega B 2.5 TD 147
04.1994→ X 25 TD

50 005 516
Reference 13 34 101 13 34 112 13 34 124 90512535

90541671

Senator A 3.0 148
09.1985→08.1987 C 30 LE, C 30 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Senator B 2.5i 149
09.1987→10.1990 25 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Senator B 2.6i 150
09.1990→08.1993 C 26 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Senator B 3.0i 151
09.1987→09.1993 30 NE, C 30 LE, C 30 NE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Senator B 3.0i 24V 152
09.1989→08.1993 C 30 SE

50 005 740
Reference 13 34 009 13 34 021 90271492 90348231

Signum 1.8i 16V 153
10.2003→ Z 18 XER

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

NEW
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05.2003→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Signum 1.9 CDTI 16V 154
03.2004→ Z 19 DTH

50 005 056
Reference 13 34 147

Signum 2.0 DTI 16V 155
05.2003→ Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Sintra 2.2i 16V 156
09.1996→09.1999 X 22 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

Sintra 2.2 TDI 16V 157
09.1997→09.1999 X 22 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Tigra 1.4i 16V 158
09.1994→08.1999 X 14 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→08.1999 C 14 SEL, X 14 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Tigra 1.6i 16V 159
09.1994→08.1999 X 16 XE

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1994→08.1999 C 16 SEL, X 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

NEW
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Tigra B 1.3 CDTI 16V 160
12.2004→ Z 13 DT

50 005 760
Reference 63 34 001 93177340

Tigra B 1.4i 16V 161
09.2004→ Z 14 XEP

50 005 003
Reference 13 34 145 24469102

Tigra B 1.8i 16V 162
09.2004→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Vectra B 1.6i 163
09.1995→09.2002 16 LZ2

50 005 850Reference 6 46 001 6 46 001 6 46 042 6 46 042
90442362 90442362 90541506 90541506

09.1996→08.2000 X 16 SZR

50 005 059
Reference 13 34 025 13 34 065 13 34 098 90144227

90325660 90349239 9192793

09.1996→08.2000 X 16 SZR

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Vectra B 1.6i 16V 164
09.1995→08.2000 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1995→08.2001 X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

09.1995→08.2001 X 16 XEL, Z 16 XE

50 005 793
Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

X 16 XEL: 02MZ5254/20U75999→

NEW
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Vectra B 1.8i 16V 165
09.1995→08.1999 X 18 XE

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 036 6 46 046 6 46 046
90511958 90511958 90541510 90541510

→14261174

09.1995→08.1999 X 18 XE

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

09.1998→08.2001 X 18 XE1, Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

09.1995→08.1999 X 18 XE

50 005 848
Reference 24406585 24406585 6 46 052 6 46 052

6 46 056 6 46 056 6 46 067 6 46 067
90542273 90542273 9118202 9118202

14372573→

Vectra B 2.0i 166
09.1995→08.2001 20 NEJ

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 036 6 46 046 6 46 046
90511958 90511958 90541510 90541510

09.1995→08.2001 20 NEJ

50 005 732
Reference 13 34 054 90444123

Vectra B 2.0i 16V 167
10.1995→ C 20 SEL, X 20 XEV

50 005 851Reference 6 46 036 6 46 036 6 46 046 6 46 046
90511958 90511958 90541510 90541510

C 20 SEL: →25001463
X 20 XEV: →31000031

10.1995→ X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

10.1995→ C 20 SEL, X 20 XEV

50 005 848
Reference 24406585 24406585 6 46 052 6 46 052

6 46 056 6 46 056 6 46 067 6 46 067
90542273 90542273 9118202 9118202

X 20 XEV: 14390219→
X 20 XEV: 31027954→

Vectra B 2.0 DI 16V 168
09.1996→08.2000 X 20 DTL

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478
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Vectra B 2.0 DTi 16V 169
09.1997→08.2001 X 20 DTH, Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Vectra B 2.2i 16V 170
09.2000→08.2001 Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

10.1999→08.2001 C 22 SEL

50 005 848
Reference 24406585 24406585 6 46 052 6 46 052

6 46 056 6 46 056 6 46 067 6 46 067
90542273 90542273 9118202 9118202

Vectra B 2.5i 24V 171
09.1995→08.2001 X 25 XE

50 005 224
Reference 13 34 059 13 34 131 90444649 90543277

Vectra C 1.6i 16V 172
01.2006→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

09.2001→ Z 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

09.2001→ Z 16 XE

50 005 793

Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

Vectra C 1.8i 16V 173
03.2006→ Z 18 XER

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

09.2001→ Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

NEW
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Vectra C 1.9 CDTI 16V 174
03.2004→ Z 19 DTH

50 005 056
Reference 13 34 147

Vectra C 2.0 DTI 16V 175
04.2002→ Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Vectra C 2.2i 16V 176
09.2001→ Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

Vivaro 1.9 DTI 177
03.2001→ F9Q 760, F9Q 762

50 005 756Reference 44 08 028

Vivaro 2.0i 16V 178
03.2001→ F4R 720

50 005 756Reference 44 08 028

Vivaro 2.5 CDTI 16V 179
04.2004→ G9U 630, G9U 730

50 005 794

Reference 44 01 595 44 01 595 45 06 045 45 06 045
9109595 9109595 9201450 9201450

VX 220 2.0i Turbo 16V 180
04.2003→ Z 20 LET

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

VX 220 2.2i 16V 181
09.2000→ Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602
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Zafira A 1.6i 16V 182
09.1998→08.1999 X 16 XEL

50 005 738
Reference 13 34 046 13 34 066 90444079 9192797

09.1998→07.2005 X 16 XEL, Z 16 XE

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

09.1998→07.2005 X 16 XEL, Z 16 XE

50 005 793
Reference 13 34 077 63 34 035 9199592 93182038

X 16 XEL: 02MZ5254/20U75999→

Zafira A 1.6i 16V (Gas) 183
09.2001→ Z 16 YNG

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Zafira A 1.8i 16V 184
03.1999→ X 18 XE1, Z 18 XE

50 005 747
Reference 13 34 135 90543935

Zafira A 2.0i 16V 185
02.1999→07.2005 X 20 XEV

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

02.1999→07.2005 X 20 XER, X 20 XEV

50 005 848
Reference 24406585 24406585 6 46 052 6 46 052

6 46 056 6 46 056 6 46 067 6 46 067
90542273 90542273 9118202 9118202

Zafira A 2.0 DI 16V 186
03.1999→08.2000 X 20 DTL

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478

Zafira A 2.0 DTI 16V 187
04.1999→07.2005 Y 20 DTH

50 005 748
Reference 13 34 117 90540478
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Zafira A 2.2i 16V 188
09.2000→ Z 22 SE

50 005 792

Reference 13 34 067 13 34 083 63 34 002 91 94 747
93178602

Zafira B 1.6i 16V 189
07.2005→ Z 16 XEP

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

07.2005→ Z 16 XEP

50 005 818
Reference 6 46 009 6 46 009 6 46 041 6 46 041

6 46 132 6 46 132 6 46 133 6 46 133
90369451 90369451 90442241 90442241
90444316 90444316 90541505 90541505

Zafira B 1.8i 16V 190
07.2005→ Z 18 XER

50 005 006
Reference 13 34 142 24405895

Zafira B 1.9 CDTI 16V 191
07.2005→ Z 19 DTH

50 005 056
Reference 13 34 147

Zafira B 2.0i Turbo 16V 192
03.2005→ Z 20 LEL, Z 20 LER

50 005 074
Reference 13 34 139

Zafira B 2.0i Turbo 16V 193
09.2001→ Z 20 LET

50 005 734
Reference 13 34 041 13 34 050 13 34 053 90443549

90444311

NEW

NEW

NEW

NEW
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1C D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 156
1F B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 18, 19, 237, 285
1G D (A) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 68 92 47, 186, 190, 195, 199,

202, 207, 209
1H B (A) 4 81 x 86,4 1781 2 8:1 118 160 113
1P B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 72 98 111, 173
1S D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23,5:1 51 70 47, 184, 189, 191, 193,

198, 201, 206
1V D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 44 60 81, 109, 170
1W D (AN) 4 75 x 79,1 1398 2 22,3:1 35 48 283
1X D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 44 60 32, 368
1Y D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 23, 86, 118, 230, 248,

290, 295, 331, 379, 386
1Z D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 24, 120, 250, 344, 388
2E B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 51, 122, 251, 390
2G B 4 75 x 72 1272 2 9:1 40 54 104, 160, 276
2H B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 72 98 111
3F B 4 75 x 72 1272 2 10:1 55-57 75-78 277
9A B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,8:1 100 136 52, 114, 252
AAA B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 120-128 163-174 53, 92, 125, 181, 262,

347, 392
AAB D (AN) 5 79,5 x 95,5 2370 2 23:1 57 78 36, 48, 67, 371
AAC B 4 81 x 95,5 1998 2 8,5:1 62 84 35, 370
AAF B 5 81 x 95,5 2461 2 8,5:1 81 110 37, 68, 372
AAK B 4 75 x 59 1043 2 9,5:1 33 45 272
AAM B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 55 75 83, 117, 173, 242, 385
AAU B 4 75 x 59 1043 2 10:1 33 45 272
AAV B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 40 54 276
AAZ D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 55 75 87, 119, 175, 249, 387
ABD B 4 75 x 78,7 1391 2 9,2:1 44 60 115, 383
ABF B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,4:1 110 150 91, 123, 252
ABL D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 50 68 33, 87, 369
ABN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 79, 107, 165, 237
ABS B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 63, 117, 242, 385
ABU B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,3:1 55 75 116, 384
ABV B 6 82 x 90,3 2861 2 10:1 135-140 184-190 54, 126, 265
ACC B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 83, 117, 173
ACK B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 264
ACL D (LA) 6 76,5 x 86,4 2383 2 22:1 70 95 47, 186, 190, 195, 199,

202, 207, 209
ACM B 4 75 x 59 1043 2 10:1 33 45 272
ACT D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 51 70 184, 189, 193, 198, 201,

206
ACU B 5 81 x 95,5 2461 2 8,5:1 81 110 37, 68, 372
ACV D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 38, 373
ACX B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 78 106 251
ADC B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 115 122, 293, 297, 390
ADD B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 22, 63, 117, 173, 288,

294, 385
ADP B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 236
ADR B 4 81 x 86,4 1781 5 92 125 244
ADX B 4 76,5 x 70,5 1296 2 10:1 40 54 277
ADY B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 115 51, 122, 251, 345, 390
ADZ B 4 81 x 86,4 1781 2 9/10:1 66 90 63, 83, 117, 242, 385
AEA B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,3:1 55 75 116, 285, 384
AEB B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 245
AEE B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 19, 79, 116, 285, 384
AEF D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 23, 290
AEG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 135, 178, 225
AEH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 2, 128, 285
AEK B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 116, 237, 384
AEN B 5 81 x 95,5 2461 2 10:1 81 110 372
AEP B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 79 107 90, 122, 251, 390
AER B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,5:1 37 50 210, 270, 393
AES B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 103 140 39, 69, 374
AET B 5 81 x 95,5 2461 2 8,5:1 81 110 37, 372
AEU B 5 81 x 95,5 2461 2 10:1 81 110 37, 372
AEV B 4 75 x 59 1043 2 10:1 33 45 272
AEX B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 40-44 55-60 14, 77, 115, 280, 383
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AEY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 25, 89, 121, 291, 389
AFB D (A) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 110 150 260
AFH B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 281
AFK B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 213, 281
AFN D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 120, 250, 292, 344, 388
AFP B 6 81 x 90,3 2792 4 10:1 130 177 138, 182
AFT B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 74 101 79, 116, 237, 285, 384
AFY B 4 81 x 86,4 1781 2 85 115 242
AGD D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 89, 291
AGE B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 132 180 264
AGG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 85 115 90, 122, 251, 390
AGK D (LA) 4 93 x 103 2798 2 20:1 92 125 187, 196, 204
AGL B 4 90,9 x 88,4 2295 2 8,8:1 105 143 183, 188, 192, 197, 200,

203, 205, 208
AGN B 4 81 x 86,4 1781 5 92 125 5, 131
AGP D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 50 68 7, 133, 291
AGR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 8, 88, 134, 292, 296
AGU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 6, 132, 223
AGX D (AN) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 55 75 185, 194
AGZ B 5 81 x 90,2 2324 4 10,1:1 110 150 11, 124, 259
AHA B 6 82,5 x 86,4 2771 4 10,3:1 142 193 263
AHB D (AN) 4 79,5 x 86,4 1716 2 19,5:1 42 57 21
AHD D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 187, 196, 204
AHF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 8, 134
AHG D (AN) 4 79,5 x 86,4 1716 2 19,5:1 42 57 287
AHH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 250
AHL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 236
AHP B 4 81 x 77,4 1595 5 74 101 167
AHS B 4 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 285
AHT B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 210
AHU D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 24, 120, 176, 250, 292,

344, 388
AHW B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 1, 127, 213, 281
AHY D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 111 151 38, 373
AJA D (AN) 5 79,5 x 95,5 2370 2 23,5.1 55 75 36, 371
AJH B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 343
AJM D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 85 115 8, 134, 250
AJT D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 65 88 38, 373
AJV B 4 76,5 x 86,9 1598 4 10,6.1 88 120 286
AKK B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 280
AKL B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 74 101 2, 116, 285
AKN D (A) 6 78,3 x 86,4 2496 4 19,5:1 110 150 260
AKP B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 40 54 280
AKQ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 1, 127, 213
AKR B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 85 115 90, 122, 390
AKS B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 79, 116, 384
AKU D (AN) 4 79,5 x 86,4 1716 2 19,5:1 44 60 217, 287
AKV B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 44 60 14, 280
AKW D (AN) 4 79,5 x 86,4 1716 2 19,5:1 42 57 287
ALD B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 210, 270
ALE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 24, 88, 120, 292, 388
ALG B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 264
ALH D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 8, 24, 134, 176, 224, 292
ALL B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 210, 270
ALM B 76,5 x 86,9 1598 2 9,8:1 55 75 285
ALT B 4 82,5 x 92,8 1984 5 10,3:1 96 131 253
ALZ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 237
AMF D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 55 75 215, 284
AMX B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 264
AMY B 6 81 x 90,3 2792 2 10:1 128 174 347
ANA B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 237
ANB B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 245
ANJ D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 80 109 187, 196
ANN B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 55 75 117
ANP B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 117
ANU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 344
ANV B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 210
ANW B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 280
ANX B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 40 54 280
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ANY D (LA) 3 76,5 x 86,4 1191 2 19,5:1 45 61 211
AP 112 B 4 82,5 x 92,8 1984 4 10:1 82 111 91, 232, 333
AP 504 B 4 81 x 77,4 1595 2 79, 228, 328
AP 505 B 4 81 x 77,4 1595 2 50 68 79, 228, 328
AP 521 B 4 81 x 77,4 1595 2 79, 228, 328
AP 522 B 4 81 x 86,4 1781 2 83, 229, 330
AP 528 B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 80 109 90, 231, 332
AP 529 B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 80 109 90, 231, 332
AP 540 B 4 81 x 77,4 1595 2 79, 228, 328
AP 541 B 4 81 x 77,4 1595 2 50 68 79, 228, 328
AP 542 B 4 81 x 77,4 1595 2 79, 228, 328
AP 543 B 4 81 x 86,4 1781 2 83, 229, 330
AP 546 B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 82 111 90, 231, 332
AP 547 B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 82 111 90, 231, 332
APA D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 66 90 187, 196, 204
APE B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 1, 127, 213, 281
APF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 2, 128, 285
APH B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 223
APK B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 9, 135, 178, 225
APL B 5 81 x 95,5 2461 2 8,5:1 85 115 37, 372
APQ B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,2:1 44 60 14, 115, 280, 383
APR B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 264
APT B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 244
APU B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 245
AQA B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 132
AQD B 6 82,5 x 86,4 2771 5 10,6:1 142 193 264
AQM D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 50 68 7, 133, 177, 291
AQN B 5 81 x 90,2 2324 5 10,8:1 125 170 12, 137, 226
AQP B 6 81 x 90,3 2792 4 10,75:1 150 204 13, 138
AQQ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5.1 74 101 213, 281
AQY B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 9, 135, 225
ARC B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 92 125 286
ARG B 4 81 x 86,4 1781 5 10,3:1 92 125 244
ARL D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 110 150 8, 134
ARM B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 237
ARR B 4 76,5 x 75,6 1390 4 11,5:1 77 105 214
ARZ B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 132
ASU B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 88 120 251
ASV D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 8, 134, 292
ASX D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 22,5:1 47 64 291
ASY D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 72, 291, 300, 349, 350,

351
ASZ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 8, 134, 292, 344
ATA D (LA) 4 93 x 103 2798 2 17,8:1 96 130 187, 196, 204
ATD D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 8, 134, 224, 292, 306
ATJ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 115 250
ATL D (A) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 66 90 284
ATM B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 85 115 345, 346
ATN B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 3, 129
AUA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 15, 213, 281
AUB B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 213, 281
AUC B 4 67,1 x 70,6 999 2 10,7:1 37 50 210, 270
AUD B 4 76,5 x 75,6 1390 2 10,4:1 44 60 14, 212, 280
AUE B 6 81 x 90,3 2792 4 10,75:1 150 204 13, 138
AUF D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 38, 373
AUM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 6, 132
AUQ B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 180 6, 85, 132
AUR B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 285
AUS B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 3, 129
AUY D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 115 8, 134, 344
AUZ B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 88 120 251
AVA B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 88 120 251
AVB D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 250
AVC B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 223
AVF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 250
AVG D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 81 110 134, 250, 344
AVH B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 115 225
AVQ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 356
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AVR D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 80 109 187, 196, 204
AVT B 5 81 x 95,5 2461 2 8,5:1 85 115 37, 372
AVU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 2, 128
AVY B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 92 125 216, 286
AWC B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 343
AWH B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 74 101 222
AWM B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,3:1 125 170 245
AWP B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 179 223
AWT B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 245
AWU B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 223
AWV B (A) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 223
AWX D (A) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 250
AWY B 3 76,5 x 86,9 1198 2 10,8:1 40 54 274
AXA B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 35, 376
AXB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18,5:1 77 105 34, 375
AXC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 63 85 34, 375
AXD D (LA) 5 81 x 95,5 2460 2 18:1 96 130 34, 377
AXE D (LA) 5 81 x 95,5 2460 2 18:1 128 174 38, 377
AXJ B 6 84 x 95,9 3189 4 10,8:1 165 225 227
AXL D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 37, 373
AXP B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 1, 127, 162
AXR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 8, 134, 224, 292, 306
AXU B 4 76,5 x 75,6 1390 4 12:1 63 85 282
AXW B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 146, 357
AYC D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 75 102 38, 373
AYD B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 222
AYL B 6 81 x 90,3 2792 4 10,5:1 150 204 348
AYQ D (AN) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 47 64 25
AYY D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 65 88 38, 373
AYZ D (LA) 3 76,5 x 86,4 1191 2 19,5:1 45 61 211
AZD B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5:1 77 105 3, 129
AZG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 9, 135, 178, 225
AZH B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 9, 135
AZJ B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 116 9, 135, 225
AZM B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 115 251
AZQ B 3 76,5 x 86,9 1198 4 10,5:1 47 64 275
AZV D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 100 136 148, 155, 180, 359
AZX B 5 81 x 90,2 2324 4 10,8:1 125 170 259
AZZ B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 162 220 353
BAA B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 162 220 353
BAC D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 18:1 128 174 352
BAD B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 81 110 4, 130
BAG B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 85 115 143, 355
BAU D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 132 179 261
BAY D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 55 75 284, 299
BBE D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 61 83 187, 196, 204
BBF D (A) 5 81 x 95,5 2461 2 19,5:1 70 95 187, 196, 204
BBU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 179 289
BBX B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,5:1 85 116 293, 301
BBY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 213, 281, 298
BBZ B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 74 101 281, 298, 302, 303
BCA B 4 76,5 x 75,6 1390 4 55 75 1, 15, 127, 140, 151, 221
BCB B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5.1 77 105 3, 129
BDE B 6 81 x 90,3 2792 4 10,75:1 150 204 13, 138
BDG D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 120 163 261
BDH D (LA) 6 78,3 x 86,4 2496 4 18,5:1 132 179 261
BDJ D (AN) 4 81 x 95,5 1968 2 19:1 51 70 26
BDK D (AN) 4 81 x 95,5 1968 2 19:1 55 75 147
BDL B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 170 231 378
BEH G 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,4:1 85 116 136
BEJ B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 225
BER B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 116 225
BEV B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 116 225
BEW D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 8, 224
BFH B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 177 241 139
BFQ B 4 81 x 77,4 1595 2 10,2:1 75 102 2, 128
BFS B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 222
BGU B 4 81 x 77,4 1595 2 10,5:1 75 102 18, 142, 354
BGW D (LA) 4 81 x 95,5 1968 2 18:1 100 136 255
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BHP B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10,3:1 85 115 225
BJB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 24, 29, 219
BJK D (LA) 5 81 x 95,5 2459 2 80 109 55, 187, 196, 204
BJL D (LA) 5 81 x 95,5 2459 2 100 136 55, 187, 196, 204
BJM D (LA) 5 81 x 95,5 2459 2 120 163 55, 187, 196, 204
BJX B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 289
BKC D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 8, 145, 176, 250, 356, 388
BKD D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 103 140 10, 148, 155, 180, 359,

391
BKF B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 110 150 223
BKG B 4 76,5 x 75,6 1390 4 12:1 66 90 141
BKJ B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 162 220 353
BKK B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 173 235 40, 378
BKP D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18,5:1 103 140 256
BKY B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 55 75 281, 298, 302
BLF B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 85 115 64, 143, 168, 238, 355
BLK D (LA) 5 81 x 95,5 2460 2 18:1 120 163 352
BLN B 4 76,5 x 75,6 1390 4 12:1 66 90 141
BLP B 4 76,5 x 86,9 1598 4 12:1 85 116 143, 355
BLR B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 146, 179, 254, 357
BLS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 24, 29, 145, 153, 176,

219, 250, 356
BLT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 96 130 292
BLX B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 146, 254, 357
BLY B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 146, 179, 254, 357
BMA D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18,5:1 100 136 256
BML B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 177 241 149
BMP D (LA) 4 81 x 95,5 1968 2 18,5:1 103 140 255
BMS D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 59 80 284
BMT D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 292, 306
BMV B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 162 220 353
BMX B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 162 220 353
BNM D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 51 68 71, 284, 304
BNU B (LA) 4 81 x 86,4 1781 5 9,5:1 132 179 223
BNV D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 58 80 284
BRJ B 6 84 x 95,9 3189 4 10,8:1 162 220 353
BRM D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 74 101 8, 176
BRR D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 62 84 34, 375
BRS D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 75 102 34, 375
BRU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 66 90 145, 356
BSE B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 19, 28, 142, 152, 165,

218, 237, 354
BSF B 4 81 x 77,4 1595 2 10,3:1 75 102 19, 28, 142, 152, 165,

218, 237, 354
BST D (AN) 4 81 x 95,5 1968 2 19:1 51 70 26
BSU D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 55 70 24
BSW D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18,5:1 77 105 224
BSX G 4 82,5 x 92,8 1984 4 10,3:1 80 109 27, 30, 220, 358
BTB D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 110 150 344
BTS B 4 76,5 x 86,9 1598 4 11,5.1 77 105 286, 305
BUB B 6 84 x 95,9 3189 4 11,3:1 184 250 66, 149
BUD B 4 76,5 x 75,6 1390 4 10,5:1 59 80 16, 141, 150, 282, 303
BVE D (LA) 4 81 x 95,5 1968 4 18:1 90 122 256
BVK D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 18:1 85 115 344
BVY B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 65, 146, 154, 179, 254,

357
BVZ B 4 82,5 x 92,8 1984 4 11,5:1 110 150 65, 146, 154, 179, 254,

357
BWB D (LA) 3 79,5 x 95,5 1422 2 19,5:1 51 70 284, 304
BXE D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19:1 77 105 8, 145, 153, 176, 250,

356, 388
BXF D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 145, 153, 356
BXJ D (LA) 4 79,5 x 95,5 1896 2 19,5:1 66 90 145, 153, 356
CBPA B 4 82,5 x 92,8 1984 2 85 115 225
CK D (AN) 4 76,5 x 80 1471 2 23,5:1 37 50 56, 96, 235, 313
CP D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23,5:1 55 75 184, 189, 191, 193, 198,

201, 206
CR D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 99, 169, 239, 315, 321
CS D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 37 50 42, 308, 315, 365, 380
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CCSA B 4 76,5 x 86,9 1598 2 10,5:1 75 102 144, 152, 166
CT B 4 85,5 x 69 1584 2 7,5:1 37 50 41, 360
CY D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 100, 170, 240, 316, 322
CZ B 4 85,5 x 69 1584 2 7,5:1 35 47 360
DF B 4 94 x 69 1915 2 44 60 44, 362
DG B 4 94 x 69 1915 2 57 78 44, 362
DH B 4 94 x 69 1915 2 8,6:1 60 82 44, 362, 381
DJ B 4 94 x 76 2095 2 10,5:1 82 112 46, 364
DS B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 241, 323
DT B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 236, 320
DTA B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 236
DV D (A) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 75 102 186, 190, 195, 199, 202,

207, 209
DW D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23,5:1 55 75 47, 184, 189, 193, 198,

201, 206
DX B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 102, 111, 173, 341
DZ B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 242
EE B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 60 82 314, 338
EF B 4 79,5 x 80 1588 2 60 82 338
EG B 4 79,5 x 80 1588 2 9,5:1 81 110 98, 165, 339
EH B 4 79,5 x 73,4 1457 2 8,2:1 57 77 95, 312, 336
EJ B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 97, 164, 266, 314, 338
EM B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 18, 97, 164, 338
EN B 4 79,5 x 86,4 1716 2 8,2:1 57-59 77-80 101, 171, 317, 340
EP B 4 75 x 73,4 1297 2 9:1 44 60 233, 319
EU B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 233
EV B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 111, 173
EW B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 19, 107, 339
EX B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 111, 341
EZ B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 79, 107, 165, 237
EZA B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 107, 165
FA B 4 69,5 x 72 1093 2 8:1 37 50 93, 334
FB B 4 76,5 x 80 1471 2 9,7:1 55 75 337
FD B 4 76,5 x 80 1471 2 9,7:1 63 85 336
FF B 4 76,5 x 80 1471 2 7,5:1 48 65 234
FH B 4 76,5 x 80 1471 2 8,2:1 51 70 95, 234, 312, 336
FJ B 4 69,5 x 72 1093 2 9,7:1 38 52 93, 334
FK B 4 76,5 x 80 1471 2 8,2:1 51 70 95, 336
FL B 4 76,5 x 80 1471 2 7,5:1 48 65 234
FN B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 55 75 98, 314, 338, 339
FP B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 55 75 97, 98, 339
FR B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 164, 338
FS B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 53 72 237
FT B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 98, 339
FV B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 98, 339
FX B 4 79,5 x 73,4 1457 2 8:1 46 62 312, 337
FY B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 40 54 233, 319
FZ B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 233, 319
GF B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 94, 160, 307, 335
GG B 4 69,5 x 72 1093 2 9,7:1 37 50 93, 159
GH B 4 79,5 x 73,4 1457 2 8,2:1 48 65 95, 163, 336
GK B 4 75 x 72 1272 2 11:1 55 75 62, 277
GL B 4 75 x 59 1043 2 9,5:1 29 40 59, 270
GS B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 43 58 94, 160
GT B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 43 58 104, 160, 276
GU B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 82, 110, 172
GW B 4 94 x 69 1915 2 8,6:1 66 90 45, 363
GX B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 110, 172
GZ B 4 81 x 86,4 1781 2 10.1 82 112 111, 173
HA B 4 69,5 x 59 895 2 8:1 29 40 58, 269
HB B 4 69,5 x 72 1093 2 8,2:1 37 50 60, 273
HC B 4 69,5 x 72 1093 2 9,5:1 44 60 60, 273
HE B 4 64,5 x 59 771 2 8:1 25 34 268
HH B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 44 60 61, 70, 276
HJ B 4 75 x 72 1272 2 8,2:1 43 58 61, 276
HK B 4 75 x 72 1272 2 9,5:1 40 54 61, 104, 160, 276, 335
HM B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 60 82 107, 164
HN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 18, 107, 338
HP B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 85 115 251, 326
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HT B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 77 105 111
HV B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 111, 173
HW B 4 75 x 72 1272 2 9,5:1 37 50 61, 276
HY B 5 81 x 86,4 2226 2 9,3:1 100 136 258
HZ B 4 75 x 59 1043 2 9,5:1 37 50 75, 103, 158, 271
JB B 4 79,5 x 73,4 1457 2 8,2:1 51 70 17, 95, 163, 336
JH B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 70 95 22, 111, 173, 318, 341
JJ B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 102, 173, 341
JK D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 20, 99, 169, 239, 267,

315, 321, 329, 380
JN B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 74, 241, 309, 323
JP D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 80, 108, 169
JR D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 81, 109, 170
JS B 5 81 x 77,4 1994 2 10:1 85 115 251, 326
JT B 5 81 x 86,4 2226 2 8,5:1 89 121 258, 311
JU B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 55 75 236, 320
JV B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 66 90 241, 323
JX D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 51 70 43, 366
KR B 4 81 x 86,4 1781 4 10:1 100 136 49, 84, 112, 174, 243, 342
KT B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 111, 341
KV B 5 81 x 86,4 2226 2 10:1 98 133 258
KX B 5 81 x 86,4 2226 2 8,5:1 88 120 258, 311, 324
KY D (AN) 4 79,5 x 86,4 1716 2 23:1 42 57 361
ME D (AN) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23,5:1 40 54 20, 80, 108, 169
MF D (A) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 51 70 81, 109, 170
MH B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 40 55 104, 160, 276
MN D (AN) 4 75 x 72 1272 2 22:1 33 45 279
MV B 4 94 x 76 2095 2 8,7:1 70 95 46, 364, 382
NU B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 37 50 104, 160, 276
NZ B 4 75 x 72 1272 2 9,2:1 40 55 76, 105, 161, 277
PB B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 82 112 83, 111, 173, 242
PD B 4 81 x 86,4 1781 2 9:1 49 67 31, 367
PF B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 79 107 83, 111, 173, 242
PG B (A) 4 81 x 86,4 1781 2 8:1 110-118 150-160 50, 113, 246
PL B 4 81 x 86,4 1781 4 10:1 95 129 84, 112, 174, 342
PN B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 79, 107, 165
PP B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 51 70 236
PY B 4 75 x 72 1272 2 8:1 83 113 278
RA D (LA) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 59 80 81, 109, 170, 240
RD B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 79 107 111, 173
RE B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 53 72 338
RF B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 53 72 78, 106, 164, 236
RG B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 79 107 111, 173
RH B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 62 84 82, 110, 172
RL B 4 81 x 77,4 1595 2 9:1 53 72 237
RM B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 64 87 241
RP B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 66 90 83, 111, 173, 242
RV B 4 81 x 86,4 1781 2 10:1 77 105 83, 111, 173
SB D (LA) 4 76,5 x 86,4 1588 2 23:1 59 80 81, 109, 170, 240
SP B 4 94 x 69 1915 2 8,7:1 54 74 44, 362
SR B 4 94 x 76 2095 2 8,7:1 64 87 46, 364
SS B 4 94 x 76 2095 2 8,7:1 68 92 46, 364
UDH B 4 81 x 86,4 1781 2 83
UNF B 4 81 x 77,4 1595 2 79
UPD B 4 81 x 77,4 1595 2 79
UQG B 4 82,5 x 92,8 1984 2 10:1 82 111 90
WE B 5 79,5 x 86,4 2144 2 8,2:1 79-85 107-115 257, 311, 327
WL B 4 79,5 x 86,4 1716 2 8,2:1 55 75 157
WN B 5 79,5 x 77,4 1921 2 10:1 85 115 247, 310, 325
WP B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 236
WV B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 236, 320
WVA B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 236, 320
WY B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 236, 320
WZ B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 236
YG B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 57, 73, 236
YH B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 61 83 57, 73, 236
YJ B 4 76,5 x 80 1471 2 9,7:1 55 75 234
YN B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 55 75 236
YP B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 236, 320
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YS B 4 79,5 x 80 1588 2 9,5:1 81 110 237
YV B 4 79,5 x 80 1588 2 8,2:1 63 85 57, 314
YX B 4 79,5 x 86,4 1716 2 8,2:1 55 75 157
YY B 4 79,5 x 80 1588 2 8:1 51 70 236
ZA B 4 75 x 73,4 1297 2 8,5:1 40 55 233
ZB B 4 76,5 x 80 1471 2 9,7:1 55 75 234
ZC B 4 76,5 x 80 1471 2 9,7:1 63 85 234
ZF B 4 75 x 73,4 1297 2 8,5:1 44 60 233



V

VOLKSWAGEN

1142 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Bora 1.4i 16V 1
10.1998→05.2005 AHW, AKQ, APE, AXP, BCA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

10.1998→05.2005 AHW, AKQ, APE, AXP

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Bora 1.6i 2
09.1998→05.2005 AEH, AKL, APF, AVU, BFQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

09.1998→05.2005 AEH, AKL, APF, AVU

50 005 130

Bora 1.6i 16V 3
11.1999→05.2005 ATN, AUS, AZD, BCB

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

11.1999→05.2005 ATN, AUS, AZD, BCB

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Bora 1.6 FSI 16V 4
08.2001→05.2005 BAD

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

Bora 1.8i 20V 5
02.1999→10.2000 AGN

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

02.1999→10.2000 AGN

50 005 131
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Bora 1.8i Turbo 20V 6
05.2000→05.2005 AGU, AUM, AUQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

05.2000→05.2005 AGU, AUM, AUQ

50 005 131

Bora 1.9 SDI 7
11.1998→05.2005 AGP, AQM

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

11.1998→05.2005 AQM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Bora 1.9 TDI 8
09.1998→05.2005 AGR, AHF, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

→ BKC, BRM, BXE

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

07.2003→ BEW

50 005 783
Reference 038 121 011 G

09.1998→ AGR, AHF, AJM, ALH, ASV, ATD, AUY, AXR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

11.1998→ AJM, ARL, ASZ, ATD, AUY, AXR

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Bora 2.0i 9
→ APK, AQY, AZG, AZH

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D
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→ APK, AQY, AZG, AZH, AZJ

50 005 131

Bora 2.0 TDI 16V 10
→ BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Bora 2.3i 20V 11
09.1998→02.2001 AGZ

50 005 159
Reference 066 121 011 C 071 121 005

Bora 2.3i 25V 12
09.2000→05.2005 AQN

50 005 159
Reference 066 121 011 C 071 121 005

Bora 2.8i VR6 24V 13
05.1999→04.2001 AQP, AUE

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

05.2001→05.2003 BDE 50 005 008
Reference 022 121 011

Caddy 1.4i 14
09.2000→06.2003 AUD

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

11.1995→06.2003 AEX, AKV, APQ

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

11.1995→06.2003 AEX, AKV, APQ

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

NEW
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Caddy 1.4i 16V 15
09.2000→05.2006 AUA, BCA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

09.2000→05.2006 AUA, BCA

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Caddy 1.4 FSI 16V 16
05.2006→ BUD

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

05.2006→ BUD

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Caddy 1.5 17
10.1982→10.1983 JB

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch ..-C-630 001→

10.1982→10.1983 JB

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch C-630 000

10.1982→10.1983 JB

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

10.1982→10.1983 JB

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch ..-C-630 001→

10.1982→10.1983 JB

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. C-630 000
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Caddy 1.6 18
10.1982→05.1997 1F, EM, HN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

04.2004→05.2005 BGU

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

08.1983→07.1989 HN

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

10.1982→05.1997 1F, EM, HN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

04.2004→05.2005 BGU

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Caddy 1.6i 19
08.1983→05.1997 1F, EW

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

06.2005→ BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

08.1983→05.1997 1F, EW

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1983→05.1997 1F, EW

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

06.2005→ BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D
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06.1996→12.2000 AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

06.1996→12.2000 AEE

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Caddy 1.6 D 20
10.1982→07.1992 JK, ME

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1982→07.1992 JK, ME

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

10.1982→07.1992 JK, ME

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Caddy 1.7 SDI 21
07.1996→09.2000 AHB

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

07.1996→09.2000 AHB

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

07.1996→09.2000 AHB

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Caddy 1.8i 22
08.1985→07.1992 JH

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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08.1985→07.1992 JH

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

→ ADD, JH

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Caddy 1.9 D 23
11.1995→09.2005 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

06.1996→12.2000 AEF

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

11.1995→09.2005 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

11.1995→09.2005 1Y

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

06.1996→12.2000 AEF

50 005 807

Reference 028 115 105 L

Caddy 1.9 TDI 24
10.1996→09.2000 1Z, AHU, ALE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.2000→06.2003 ALH

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

10.1996→09.2000 1Z, AHU, ALE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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02.2004→ BJB, BLS, BSU

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

10.1996→09.2000 1Z, AHU, ALE

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

09.2000→06.2003 ALH

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Caddy 1.9 SDI 25
11.1995→09.2000 AEY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1996→

09.2000→06.2003 AYQ

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

11.1995→09.2000 AEY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

11.1995→09.2000 AEY

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

09.2000→06.2003 AYQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Caddy 2.0 SDI 26
02.2004→ BDJ, BST

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Caddy 2.0i EcoFuel 27
04.2006→ BSX

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D
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04.2006→ BSX

50 005 131

Caddy Maxi 1.6i 28
11.2007→ BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Caddy Maxi 1.9 TDI 29
11.2007→ BJB, BLS

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Caddy Maxi 2.0 EcoFuel 30
04.2006→ BSX

50 005 131

California 1.8i 31
09.1990→07.1992 PD

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1990→07.1992 PD

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

California 1.9 D 32
09.1990→07.1995 1X

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1990→07.1995 1X

50 005 800
Reference 028 115 105 D

09.1990→07.1995 1X

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����



VOLKSWAGEN

V

1151© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

California 1.9 TD 33
08.1992→04.2002 ABL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1992→04.2002 ABL

50 005 800
Reference 028 115 105 D

08.1992→04.2002 ABL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

California 1.9 TDI 34
05.2007→ AXB, AXC, BRR, BRS

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

05.2007→ AXD

50 005 007
Reference 070 121 011 A 070 121 011 C 070 121 011 D

California 2.0i 35
09.1990→04.2002 AAC

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1990→04.2002 AAC

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

05.2007→ AXA

50 005 131

California 2.4 D 36
09.1990→09.1998 AAB

50 005 163
Reference 023 121 004 023 121 004 V 023 121 004 X

→320.127

NEW
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09.1990→04.2002 AAB, AJA

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AAB: 320.128→
AJA: →ch. 70-Y-075 000

09.1990→04.2002 AAB, AJA

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AAB: 320.128→
AJA: →ch. 70-Y-075 000

California 2.5i 37
09.1990→10.1996 AAF, ACU

50 005 163
Reference 023 121 004 023 121 004 V 023 121 004 X

ch→ch. 70-N-014 000

09.1990→09.2003 AAF, ACU, AET, AEU, APL, AVT, AXL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AAF, ACU: ch 70-N-014 001→

09.1990→09.2003 AAF, ACU, AET, AEU

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AAF, ACU: ch 70-N-014 001→

California 2.5 TDI 38
05.2007→ AXE

50 005 007
Reference 070 121 011 A 070 121 011 C 070 121 011 D

01.1996→09.2003 ACV, AHY, AJT, AUF, AYC, AYY

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AHY, AJT: →ch. 70-Y-075 000

01.1996→09.2003 ACV, AHY, AJT

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AHY, AJT: →ch. 70-Y-075 000

California 2.8i VR6 39
01.1996→05.2000 AES

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

NEW
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California 3.2i 40
05.2007→ BKK 50 005 008

Reference 022 121 011

Campmobil 1.6 41
05.1979→12.1982 CT

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.1981→

05.1979→12.1982 CT

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→04.1981

05.1979→12.1982 CT

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

05.1981→

05.1979→12.1982 CT

50 005 812
Reference 111 115 107 A 111 115 107 B 111 115 107 BK

05.1979→12.1982 CT

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→04.1981

Campmobil 1.6 D 42
01.1981→07.1987 CS

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

215.896→

01.1981→07.1987 CS

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→215.895

01.1981→07.1987 CS

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

215.896→

NEW
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01.1981→07.1987 CS

50 005 802

Reference 068 115 105 AQ 068 115 105 AR 068 115 105 BP 068 115 105 J

01.1981→07.1987 CS

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→215.895

Campmobil 1.6 TD 43
08.1984→07.1991 JX

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

012.053→

08.1984→07.1991 JX

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→012.052

08.1984→07.1991 JX

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

012.053→

08.1984→07.1991 JX

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 012.052

Campmobil 1.9 44
08.1982→07.1991 DF, DG, DH

50 005 160
Reference 025 121 010 A 025 121 010 AV 025 121 010 AX 025 121 010 D

DF, DG: →07.1985

08.1982→07.1991 DF, DG, DH, SP

50 005 812
Reference 111 115 107 A 111 115 107 B 111 115 107 BK

Campmobil 1.9i 45
08.1983→07.1985 GW

50 005 160
Reference 025 121 010 A 025 121 010 AV 025 121 010 AX 025 121 010 D
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08.1983→07.1985 GW

50 005 812
Reference 111 115 107 A 111 115 107 B 111 115 107 BK

Campmobil 2.1i 46
08.1985→07.1991 DJ, MV, SR, SS

50 005 162

Reference 025 121 010 B 025 121 010 BV 025 121 010 BX 025 121 010 C
025 121 010 CV 025 121 010 CX 025 121 010 E 025 121 010 F

08.1985→07.1991 DJ, SR, SS

50 005 812
Reference 111 115 107 A 111 115 107 B 111 115 107 BK

Campmobil 2.4 47
08.1983→12.1995 1G, 1S, DW

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1992→12.1995 ACL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

Caravelle 2.4 D 48
02.1998→12.2000 AAB

50 005 163
Reference 023 121 004 023 121 004 V 023 121 004 X

→320.127

02.1998→12.2000 AAB

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

320.128→

02.1998→12.2000 AAB

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

320.128→

Corrado 1.8i 16V 49
04.1989→07.1992 KR

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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04.1989→07.1992 KR

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

04.1989→07.1992 KR

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Corrado 1.8i G60 50
09.1988→07.1993 PG

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1988→07.1993 PG

50 005 810
Reference 037 115 105

09.1988→07.1993 PG

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Corrado 2.0i 51
04.1993→07.1995 2E, ADY

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

04.1993→07.1995 2E, ADY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

04.1993→07.1995 2E, ADY

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Corrado 2.0i 16V 52
08.1991→07.1995 9A

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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08.1991→07.1995 9A

50 005 801
Reference 051 115 105 A 051 115 105 A

08.1991→07.1995 9A

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Corrado 2.8i VR6 (USA) 53
08.1991→07.1995 AAA

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Corrado 2.9i VR6 54
08.1991→07.1995 ABV

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Crafter 2.5 TDI 55
04.2006→ BJK, BJL, BJM

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

Dasher 1.5 D (USA) 56
08.1976→07.1981 CK

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1976→07.1981 CK

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Dasher 1.6 (USA) 57
09.1975→1983 YV

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch 43-B-070 001→

01.1975→1983 YG, YH, YV

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

YV: →ch 43-B-070 000
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09.1975→1983 YV

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch 43-B-070 001→

01.1975→1983 YG, YH, YV

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

YV: →ch. 43-B-070 000

Derby 0.9 58
04.1975→09.1981 HA

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Derby 1.0i 59
10.1981→11.1984 GL

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Derby 1.1 60
07.1976→07.1983 HB, HC

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Derby 1.3 61
01.1977→11.1984 HH, HJ, HK, HW

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Derby 1.3i 62
08.1983→07.1984 GK

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Derby 1.8i 63
10.1994→12.1994 ABS, ADZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1994→11.1996 ABS, ADD, ADZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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Eos 1.6 FSI 16V 64
05.2006→05.2008 BLF

50 005 001
Reference 03C 121 005 D 03C 121 005 K 03C 121 005 L

Eos 2.0 FSI 16V 65
05.2006→05.2008 BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Eos 3.2i 24V 66
05.2006→ BUB 50 005 008

Reference 022 121 011

EuroVan 2.4 D 67
07.1995→12.2000 AAB

50 005 163
Reference 023 121 004 023 121 004 V 023 121 004 X

→320.127

07.1995→12.2000 AAB

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

320.128→

07.1995→12.2000 AAB

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

320.128→

EuroVan 2.5i 68
09.1991→12.1995 AAF, ACU

50 005 163
Reference 023 121 004 023 121 004 V 023 121 004 X

ch→ch. 70-N-014 000

09.1991→12.1995 AAF, ACU

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

ch 70-N-014 001→

09.1991→12.1995 AAF, ACU

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

ch 70-N-014 001→

NEW

NEW
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EuroVan 2.8i 69
05.1996→05.2000 AES

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Fox 1.3 70
09.1978→1981 HH

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Fox 1.4 TDI 71
04.2005→ BNM

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Fox 1.9 SDI 72
12.2007→ ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

Fox 1.6 (USA) 73
01.1975→07.1980 YG, YH

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1975→07.1980 YG, YH

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Fox 1.8 (USA) 74
03.1987→06.1993 JN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

03.1987→06.1993 JN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Gol 1.05 75
→ HZ

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

786.023→
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→ HZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

→786.022

Gol 1.3i 76
→ NZ

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

200.001→

→ NZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

→200.000

Gol 1.4i 77
→ AEX

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

Gol 1.6 78
→ RF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ RF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Gol 1.6i 79
→ ABN, AFT, AKS, EZ, PN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ ABN, AFT, AKS, EZ, PN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

05.1994→ AP 504, AP 505, AP 521, AP 540, AP 541, AP 542, UNF, UPD

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

UNF, UPD: 01.2004→
UNF: 01.2006→, 5W-6-000 001→5W-9P050 699
UNF: 01.2006→, 5W-6-000 001→5W-9T061 964
AP 541, AP 542: 07.1997→
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07.1995→12.1997 AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

Gol 1.6 D 80
→ JP, ME

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ JP, ME

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Gol 1.6 TD 81
→ 1V, JR, MF, RA, SB

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ 1V, JR, MF, RA, SB

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ MF

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Gol 1.8 82
→ GU, RH

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ GU, RH

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Gol 1.8i 83
→ AAM, ACC, ADZ, PB, PF, RP, RV

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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→ AAM, ACC, ADZ, PB, PF, RP, RV

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

09.1994→ AP 522, AP 543, UDH

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

UDH: 01.2004→
UDH: 01.2006→, 5W-6-000 001→5W-9P050 699
UDH: 01.2006→, 5W-6-000 001→5W-9T061 964
AP 543: 07.1997→

Gol 1.8i 16V 84
→ KR, PL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ KR, PL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ KR, PL

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Gol 1.8i Turbo 16V 85
06.2003→ AUQ

50 005 131

Gol 1.9 D 86
06.2002→07.2006 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

06.2002→07.2006 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Gol 1.9 TD 87
→ AAZ, ABL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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→ AAZ, ABL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Gol 1.9 TDI 88
→ ALE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ AGR

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

→ ALE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ ALE

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Gol 1.9 SDI 89
→ AEY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1996→

→ AGD

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

→ AEY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ AEY

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK
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Gol 2.0i 90
→ AEP, AGG, AKR

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ AEP, AGG, AKR

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ AEP, AGG, AKR

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

09.1994→11.2005 AP 528, AP 529, AP 546, AP 547, UQG

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

UQG: 01.2004→

Gol 2.0i 16V 91
→ ABF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ ABF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

10.1995→07.2000 AP 112

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C

Gol 2.8i VR6 92
→ AAA

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Golf I 1.1 93
04.1974→12.1983 FA, FJ, GG

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019
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Golf I 1.3 94
08.1979→12.1983 GF, GS

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Golf I 1.5 95
08.1977→12.1983 GH, JB

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch ..-C-630 001→

02.1974→12.1983 EH, FH, FK, GH, JB

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

JB: →ch C-630 000
GH: →ch. C-630 000

02.1974→12.1983 EH, FH, FK, GH, JB

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1977→12.1983 GH, JB

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch ..-C-630 001→

02.1974→12.1983 EH, FH, FK, GH, JB

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

GH, JB: →ch. C-630 000

Golf I 1.5 D 96
08.1976→07.1980 CK

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1976→07.1980 CK

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

08.1976→07.1980 CK

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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Golf I 1.6 97
→ EJ, FP

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1979→12.1983 EJ, EM

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

→ EJ, FP

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Golf I 1.6i 98
06.1976→07.1982 EG

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch ..-C-630 001→

08.1975→07.1982 EG, FN, FP, FT, FV

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

EG: →ch C-630 000

08.1975→07.1982 EG, FN, FP, FT, FV

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

06.1976→07.1982 EG

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch ..-C-630 001→

08.1975→07.1982 EG, FN, FP, FT, FV

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

EG: →ch. C-630 000

Golf I 1.6 D 99
08.1982→12.1984 JK

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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08.1980→12.1984 CR, JK

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

08.1982→12.1984 JK

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1980→07.1982 CR

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Golf I 1.6 TD 100
03.1982→12.1983 CY

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

Golf I 1.7i 101
08.1980→12.1983 EN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1980→12.1983 EN

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1980→12.1983 EN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf I 1.8i 102
08.1982→12.1983 DX, JJ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1982→12.1983 DX, JJ

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D
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08.1982→12.1983 DX, JJ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf II 1.05 103
05.1985→10.1991 HZ

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

05.1985→10.1991 HZ

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

786.023→

05.1985→10.1991 HZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

→786.022

Golf II 1.3 104
08.1985→07.1992 2G, MH, NU

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

08.1983→12.1988 GT, HK, MH, NU

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Golf II 1.3i 105
08.1985→07.1992 NZ

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

08.1985→07.1992 NZ

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

200.001→

08.1985→07.1992 NZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019
→200.000
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Golf II 1.6 106
08.1986→10.1991 RF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1986→10.1991 RF

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1986→10.1991 RF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf II 1.6i 107
08.1983→07.1992 ABN, EW, EZ, EZA, HM, HN, PN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1983→07.1992 ABN, EW, EZ, EZA, HM, HN, PN

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1983→07.1992 ABN, EW, EZ, EZA, HM, HN, PN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf II 1.6 D 108
08.1983→07.1992 JP, ME

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1983→07.1992 JP, ME

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

08.1983→07.1992 JP, ME

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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Golf II 1.6 TD 109
08.1983→07.1992 1V, JR, MF, RA, SB

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1983→10.1991 JR

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

08.1983→07.1992 1V, JR, MF, RA, SB

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1983→10.1991 JR, MF, RA, SB

50 005 806
Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

JR: 01.1988→

Golf II 1.8 110
08.1983→10.1991 GU, GX, RH

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1983→10.1991 GU, GX, RH

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1983→10.1991 GU, GX, RH

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf II 1.8i 111
08.1983→07.1993 1P, 2H, DX, EV, EX, GZ, HT, HV, JH, KT, PB, PF, RD, RG, RP, RV

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1983→07.1993 1P, 2H, EV, EX, GZ, HT, HV, JH, KT, PB, PF, RD, RG, RP, RV

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D
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08.1983→07.1993 1P, 2H, DX, EV, EX, GZ, HT, HV, JH, KT, PB, PF, RD, RG, RP, RV

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf II 1.8i 16V 112
02.1986→10.1991 KR, PL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

02.1986→10.1991 KR, PL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

02.1986→10.1991 KR, PL

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Golf II 1.8i G60 113
08.1988→07.1991 1H, PG

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1988→07.1991 1H, PG

50 005 810
Reference 037 115 105

08.1988→07.1991 1H, PG

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf II 2.0i 16V 114
08.1989→07.1991 9A

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1989→07.1991 9A

50 005 801
Reference 051 115 105 A 051 115 105 A

08.1989→07.1991 9A

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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Golf III 1.4i 115
11.1991→07.1995 ABD

50 005 868
Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D

030 115 105 E 030 115 105 E

1H-N-000 001→1H-S-078 143

11.1991→07.1995 ABD

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

07.1995→05.1998 AEX, APQ

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

07.1995→05.1998 AEX, APQ

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Golf III 1.6i 116
10.1994→10.2000 AEK, AFT, AKS

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1994→10.2000 AEK, AFT, AKS

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

10.1994→10.2000 AEK, AFT, AKS

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1992→09.1994 ABU

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

10.1997→05.2004 AKL

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1J-W-000 001→

10.1994→12.1997 AEA, AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX
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07.1995→12.1997 AEE

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

10.1997→05.2004 AKL

50 005 130

Golf III 1.8i 117
08.1991→ AAM, ABS, ACC, ADZ, ANN, ANP

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1991→ AAM, ABS, ACC, ADZ, ANN, ANP

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1991→ AAM, ABS, ACC, ADD, ADZ, ANN, ANP

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf III 1.9 D 118
11.1991→02.1999 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

11.1991→02.1999 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

11.1991→02.1999 1Y

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Golf III 1.9 TD 119
11.1991→ AAZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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11.1991→ AAZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

11.1991→ AAZ

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Golf III 1.9 TDI 120
07.1993→12.2001 1Z, AHU, ALE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

07.1993→12.2001 1Z, AHU, ALE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

07.1993→12.2001 1Z, AFN, AHU, ALE

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Golf III 1.9 SDI 121
07.1995→02.1999 AEY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX
mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1996→

07.1995→02.1999 AEY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

07.1995→02.1999 AEY

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Golf III 2.0i 122
11.1991→12.2001 2E, ADY, AEP, AGG, AKR

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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07.1995→12.2001 AGG

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

11.1991→12.2001 2E, ADY, AEP, AGG, AKR

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

11.1991→ 2E, ADC, ADY, AEP, AGG, AKR

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Golf III 2.0i 16V 123
08.1992→12.1997 ABF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1992→12.1997 ABF

50 005 801
Reference 051 115 105 A 051 115 105 A

08.1992→12.1997 ABF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Golf III 2.3i 20V 124
10.1997→02.2001 AGZ

50 005 159
Reference 066 121 011 C 071 121 005

Golf III VR6 2.8i 125
01.1992→ AAA

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Golf III VR6 2.9i 126
10.1984→12.1997 ABV

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A
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Golf IV 1.4i 16V 127
10.1997→06.2006 AHW, AKQ, APE, AXP, BCA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

10.1997→06.2006 AHW, AKQ, APE, AXP, BCA

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

AXP: 01.2002→
AHW, AKQ, APE, AXP: 1J-W-000 001→

Golf IV 1.6i 128
01.1998→06.2006 AEH, APF, AVU, BFQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D
AEH, APF, AVU: 1J-W-000 001→

01.1998→05.2004 AEH, APF, AVU

50 005 130

Golf IV 1.6i 16V 129
11.1999→06.2006 ATN, AUS, AZD, BCB

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

11.1999→06.2006 ATN, AUS, AZD, BCB

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

AZD: 01.2002→
ATN, AUS, AZD: 1J-W-000 001→

Golf IV 1.6 FSI 16V 130
08.2001→06.2006 BAD

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

Golf IV 1.8i 20V 131
10.1997→10.2000 AGN

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1J-W-000 001→

10.1997→10.2000 AGN

50 005 131
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Golf IV 1.8i Turbo 20V 132
10.1997→05.2006 AGU, ARZ, AUM, AUQ

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1J-W-000 001→

10.1997→05.2006 AGU, AQA, ARZ, AUM, AUQ

50 005 131

Golf IV 1.9 SDI 133
10.1997→06.2006 AGP, AQM

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

11.1998→06.2006 AQM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1J-W-000 001→

Golf IV 1.9 TDI 134
10.1997→ AGR, AHF, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

05.2001→06.2006 AXR

50 005 783
Reference 038 121 011 G

08.1999→10.2000 AVG

50 005 806
Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

1E-X-000 001→1E-2-015 000

10.1997→ AGR, AHF, AJM, ALH, ASV, ATD, AUY, AXR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AGR, AHF, AJM, ALH, ASV, ATD, AUY: 1J-W-000 001→

05.1999→06.2006 AJM, ARL, ASZ, ATD, AUY

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX
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Golf IV 2.0i 135
08.1998→06.2006 APK, AQY, AZG, AZH

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

APK, AQY, AZH: 1J-W-000 001→

→ AEG, APK, AQY, AZG, AZH, AZJ

50 005 131

Golf IV 2.0 (Bi-Fuel) 136
05.2002→06.2006 BEH

50 005 131

Golf IV 2.3i 25V 137
09.2000→05.2006 AQN

50 005 159
Reference 066 121 011 C 071 121 005

Golf IV 2.8i VR6 24V 138
05.1999→04.2001 AFP, AQP, AUE

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

05.2001→06.2005 BDE 50 005 008
Reference 022 121 011

Golf IV 3.2i 24V 139
06.2002→05.2004 BFH 50 005 008

Reference 022 121 011

Golf V 1.4i 16V 140
11.2005→06.2006 BCA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

11.2005→06.2006 BCA

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

1K-4-000 001→

NEW

NEW
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Golf V 1.4 FSI 16V 141
05.2006→ BUD

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

10.2003→07.2006 BKG, BLN

50 005 061
Reference 03C 121 005 B 03C 121 005 C

05.2006→ BUD

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

1K-6-000 001→

Golf V 1.6i 142
01.2004→ BGU, BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

01.2004→ BGU, BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

BGU: 1K-4-000 001→
BSE, BSF: 1K-6-000 001→

Golf V 1.6 FSI 16V 143
10.2003→01.2009 BAG, BLF, BLP

50 005 001
Reference 03C 121 005 D 03C 121 005 K 03C 121 005 L

Golf V 1.6 SRE 144
11.2007→ CCSA

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

1K-9-400 001→

Golf V 1.9 TDI 145
10.2003→ BKC, BLS, BRU, BXE, BXF, BXJ

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

NEW

NEW
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Golf V 2.0 FSI 16V 146
10.2003→11.2008 AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Golf V 2.0 SDI 147
01.2004→11.2008 BDK

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Golf V 2.0 TDI 16V 148
10.2003→ AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Golf V 3.2i 24V 149
10.2003→ BML, BUB 50 005 008

Reference 022 121 011

Golf Plus 1.4 FSI 16V 150
05.2007→ BUD

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

05.2007→ BUD

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Golf Plus 1.4i 16V 151
11.2005→06.2006 BCA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

11.2005→06.2006 BCA

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Golf Plus 1.6 SRE 152
05.2007→ BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

NEW
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05.2007→ BSE, BSF, CCSA

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Golf Plus 1.9 TDI 153
05.2007→ BLS, BXE, BXF, BXJ

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Golf Plus 2.0 FSI 16V 154
05.2007→06.2008 BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Golf Plus 2.0 TDI 16V 155
05.2007→ AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Iltis 1.6 TD 156
08.1987→12.1988 1C

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1987→12.1988 1C

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Iltis 1.7 157
01.1979→12.1988 WL

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch 18-G-000 001→

01.1979→12.1988 WL, YX

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

WL: →ch. 18-C-000 887

01.1979→12.1988 WL

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch 18-G-000 001→
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01.1979→12.1988 WL, YX

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

WL: →ch. 18-C-000 887

Jetta 1.05 158
08.1986→10.1991 HZ

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

08.1986→10.1991 HZ

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

786.023→

08.1986→10.1991 HZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

→786.022

Jetta 1.1 159
08.1979→02.1984 GG

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Jetta 1.3 160
08.1985→07.1992 2G, MH, NU

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

01.1989→07.1992 2G

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

262.740→

08.1979→07.1992 2G, GF, GS, GT, HK, MH, NU

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

2G: →262.739

Jetta 1.3i 161
08.1985→07.1992 NZ

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E
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08.1985→07.1992 NZ

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

200.001→

08.1985→07.1992 NZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

→200.000

Jetta 1.4i 16V 162
05.2000→04.2001 AXP

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

Jetta 1.5 163
08.1979→02.1984 GH, JB

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch ..-C-630 001→

08.1979→02.1984 GH, JB

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

JB: →ch C-630 000
GH: →ch. C-630 000

08.1979→02.1984 GH, JB

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1979→02.1984 GH, JB

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch ..-C-630 001→

08.1979→02.1984 GH, JB

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. C-630 000

Jetta 1.6 164
08.1980→10.1991 FR, HM, RF

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

FR: ch ..-C-630 001→
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08.1979→02.1984 EJ, FR

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

FR: →ch C-630 000

08.1979→10.1991 EJ, EM, FR, HM, RF

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1980→10.1991 FR, HM, RF

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

FR: ch ..-C-630 001→

08.1979→02.1984 EJ, FR

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

FR: →ch. C-630 000

Jetta 1.6i 165
08.1979→07.1992 ABN, EG, EZ, EZA, PN

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

EG: ch ..-C-630 001→

08.2005→ BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

08.1979→07.1982 EG

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch C-630 000

08.1979→07.1992 ABN, EG, EZ, EZA, PN

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1979→07.1992 ABN, EG, EZ, EZA, PN

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

EG: ch ..-C-630 001→
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08.2005→ BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

08.1979→07.1982 EG

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. C-630 000

Jetta 1.6 SRE 166
01.2008→ CCSA

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

Jetta 1.6i 20V 167
→ AHP

50 005 131

Jetta 1.6 FSI 16V 168
09.2005→06.2008 BLF

50 005 001
Reference 03C 121 005 D 03C 121 005 K 03C 121 005 L

Jetta 1.6 D 169
08.1980→07.1992 CR, JK, JP, ME

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CR: ch 16-C-630 001→

08.1980→02.1984 CR

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X
ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 16-C-630 000

08.1980→07.1992 CR, JK, JP, ME

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

08.1980→07.1992 CR, JK, JP, ME

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CR: ch 16-C-630 001→

NEW
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08.1980→02.1984 CR

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

08.1980→02.1984 CR

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 16-C-630 000

Jetta 1.6 TD 170
08.1982→07.1992 1V, CY, JR, MF, RA, SB

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CY: ch 16-C-630 001→

08.1982→02.1984 CY

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 16-C-630 000

08.1982→10.1991 CY, JR

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

08.1982→07.1992 1V, CY, JR, MF, RA, SB

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CY: ch 16-C-630 001→

12.1983→10.1991 JR, MF, RA, SB

50 005 806
Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

JR: 01.1988→

08.1982→02.1984 CY

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 16-C-630 000

Jetta 1.7 171
08.1980→02.1984 EN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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08.1980→02.1984 EN

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1980→02.1984 EN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Jetta 1.8 172
12.1983→10.1991 GU, GX, RH

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

12.1983→10.1991 GU, GX, RH

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

12.1983→10.1991 GU, GX, RH

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Jetta 1.8i 173
08.1982→07.1995 1P, AAM, ACC, DX, EV, GZ, HV, JH, JJ, PB, PF, RD, RG, RP, RV

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX
mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1982→10.1991 1P, DX, EV, GZ, HV, JJ, PB, PF, RD, RG, RP, RV

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1982→ 1P, AAM, ACC, ADD, DX, EV, GZ, HV, JH, JJ, PB, PF, RD, RG, RP, RV

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Jetta 1.8i 16V 174
02.1986→10.1991 KR, PL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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02.1986→10.1991 KR, PL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

02.1986→10.1991 KR, PL

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Jetta 1.9 TD 175
08.1992→12.1998 AAZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1992→12.1998 AAZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Jetta 1.9 TDI 176
08.1996→ AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

11.1998→ ALH

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

08.1996→ AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.2005→ BKC, BLS, BRM, BXE

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Jetta 1.9 SDI 177
→ AQM

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX
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Jetta 2.0i 178
11.1998→ AEG, APK, AZG

50 005 131

Jetta 2.0 FSI 16V 179
08.2005→06.2008 BLR, BLY, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Jetta 2.0 TDI 16V 180
08.2005→06.2008 AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Jetta 2.8i VR6 181
07.1993→ AAA

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Jetta 2.8i VR6 24V 182
11.1998→ AFP

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

LT 28 183
05.1996→11.2001 AGL

50 005 164

Reference 00A 121 010

LT 28 D 184
08.1978→07.1992 1S, CP, DW

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1992→12.1995 ACT

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����



VOLKSWAGEN

V

1191© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

08.1992→12.1995 ACT

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 28 SDI 185
05.1996→04.2001 AGX

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

05.1996→04.2001 AGX

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 28 TD 186
12.1982→07.1992 1G, DV

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1991→12.1995 ACL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 28 TDI 187
05.1996→ AHD, ANJ, APA, AVR, BBE, BBF, BJK, BJL, BJM

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

05.1996→07.2006 AHD, ANJ, APA, AVR, BBE, BBF

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

07.1997→01.2002 AGK, ATA

50 005 781
Reference 062 121 010

LT 31 188
05.1996→11.2001 AGL

50 005 164

Reference 00A 121 010
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LT 31 D 189
08.1978→07.1992 1S, CP, DW

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1992→12.1995 ACT

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

08.1992→12.1995 ACT

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 31 TD 190
12.1982→07.1992 1G, DV

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1991→12.1995 ACL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 33 D 191
08.1978→07.1992 1S, CP

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

LT 35 192
05.1996→11.2001 AGL

50 005 164

Reference 00A 121 010

LT 35 D 193
08.1978→07.1992 1S, CP, DW

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1992→12.1995 ACT

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����
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08.1992→12.1995 ACT

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 35 SDI 194
05.1996→04.2001 AGX

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

05.1996→04.2001 AGX

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 35 TD 195
12.1982→07.1992 1G, DV

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1991→12.1995 ACL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 35 TDI 196
05.1996→ AHD, ANJ, APA, AVR, BBE, BBF, BJK, BJL, BJM

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

05.1996→07.2006 AHD, ANJ, APA, AVR, BBE, BBF

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

07.1997→01.2002 AGK, ATA

50 005 781
Reference 062 121 010

LT 40 197
05.1996→11.2001 AGL

50 005 164

Reference 00A 121 010



V

VOLKSWAGEN

1194 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

LT 40 D 198
08.1978→07.1992 1S, CP, DW

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1992→12.1995 ACT

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

08.1992→12.1995 ACT

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 40 TD 199
12.1982→07.1992 1G, DV

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1991→12.1995 ACL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 45 200
05.1996→11.2001 AGL

50 005 164

Reference 00A 121 010

LT 45 D 201
08.1978→07.1992 1S, CP, DW

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1992→12.1995 ACT

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

08.1992→12.1995 ACT

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����
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LT 45 TD 202
12.1982→07.1992 1G, DV

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1991→12.1995 ACL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 46 203
05.1996→11.2001 AGL

50 005 164

Reference 00A 121 010

LT 46 TDI 204
05.1996→ AHD, APA, AVR, BBE, BBF, BJK, BJL, BJM

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

05.1996→07.2006 AHD, APA, AVR, BBE, BBF

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

07.1997→01.2002 AGK, ATA

50 005 781
Reference 062 121 010

LT 50 205
05.1996→11.2001 AGL

50 005 164

Reference 00A 121 010

LT 50 D 206
08.1978→07.1992 1S, CP, DW

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1992→12.1995 ACT

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����
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08.1992→12.1995 ACT

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 50 TD 207
12.1982→07.1992 1G, DV

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1991→12.1995 ACL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

LT 55 208
05.1996→11.2001 AGL

50 005 164

Reference 00A 121 010

LT 55 TD 209
12.1982→07.1992 1G, DV

50 005 146
Reference 069 121 004 069 121 004 V 069 121 004 X 069 121 005 D

08.1991→12.1995 ACL

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

Lupo 1.0i 210
10.1998→05.2000 AHT

50 005 772

Reference 047 121 013 J

10.1998→07.2005 AER, ALD, ALL, ANV, AUC

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

10.1998→05.2000 AER, ALL

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D
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Lupo 1.2 TDI 211
06.1999→07.2005 ANY, AYZ

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Lupo 1.4i 212
09.2000→07.2005 AUD

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

Lupo 1.4i 16V 213
10.1998→07.2005 AFK, AHW, AKQ, APE, AQQ, AUA, AUB, BBY

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

10.1998→07.2005 AFK, AHW, AKQ, APE, AQQ, AUA, AUB, BBY

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Lupo 1.4 FSI 16V 214
09.2000→11.2003 ARR

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Lupo 1.4 TDI 215
05.1999→07.2005 AMF

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

→6X-2-100 000

Lupo 1.6i 16V 216
06.2000→07.2005 AVY

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

06.2000→07.2005 AVY

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Lupo 1.7 SDI 217
10.1998→07.2005 AKU

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X
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10.1998→07.2005 AKU

50 005 807

Reference 028 115 105 L

Maxi 1.6i 218
11.2007→05.2008 BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Maxi 1.9 TDI 219
11.2007→05.2008 BJB, BLS

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Maxi 2.0i EcoFuel 220
04.2006→05.2008 BSX

50 005 131

New Beetle 1.4i 16V 221
08.2001→ BCA

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

New Beetle 1.6i 222
11.1999→ AWH, AYD, BFS

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

11.1999→ AWH, AYD

50 005 130

New Beetle 1.8i T 20V 223
01.1998→ APH, AVC, AWP, AWU, AWV, BKF, BNU

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

01.1998→05.2001 AGU, APH

50 005 131
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New Beetle 1.9 TDI 224
01.1998→07.2005 ALH

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

06.2003→ AXR, BEW, BSW

50 005 783
Reference 038 121 011 G

BSW: 1C-6-499 000→
BEW: →1C-6-499 000 / 9C-6-599 000

01.1998→ ALH, ATD, AXR, BEW, BSW

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

03.2000→ ATD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

New Beetle 2.0i 225
01.1998→ AEG, APK, AQY, AVH, AZG, BEJ, BER, BEV, BHP, CBPA

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

01.1998→ AEG, APK, AQY, AZG, AZJ

50 005 131

New Beetle 2.3i 25V 226
10.2000→ AQN

50 005 159
Reference 066 121 011 C 071 121 005

New Beetle 3.2i 24V 227
10.2000→05.2001 AXJ 50 005 008

Reference 022 121 011

Parati 1.6i 228
08.1995→05.2002 AP 504, AP 505, AP 521, AP 540, AP 541, AP 542

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

AP 541, AP 542: 07.1997→

Parati 1.8i 229
08.1995→05.2002 AP 522, AP 543

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

AP 543: 07.1997→

NEW
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Parati 1.9 D 230
08.1998→03.2006 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1998→03.2006 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Parati 2.0i 231
08.1995→05.2002 AP 528, AP 529, AP 546, AP 547

50 005 822

Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

Parati 2.0i 16V 232
02.1996→07.2000 AP 112

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C

Passat 1.3 233
08.1983→07.1987 EP

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.1973→01.1978 ZA, ZF

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1983→07.1987 EP, EU

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

08.1983→07.1987 EP

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1978→07.1984 EU, FY, FZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019
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05.1973→01.1978 ZA, ZF

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Passat 1.5 234
→ FF, FH, FL, YJ, ZB, ZC

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ FF, FH, FL, YJ, ZB, ZC

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Passat 1.5 D 235
08.1977→07.1980 CK

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1977→07.1980 CK

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1977→07.1980 CK

50 005 804
Reference 068 115 105 AC 068 115 105 AC 068 115 105 AD 068 115 105 AD

068 115 105 AP 068 115 105 AP 068 115 105 N 068 115 105 N
068 115 105 R 068 115 105 R

233 272→

Passat 1.6 236
09.1975→07.1989 DT, DTA, JU, PP, RF, WP, WV, WVA, WY, YN, YP, YY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

WP, WY, YN, YP, YY: ch 32-B-100 001→
WV, WVA: ch 32-E-100 001→

09.1975→07.1983 WP, WV, WVA, WY, WZ, YG, YH, YN, YP, YY

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

WP, WY, YN, YP, YY: →ch. 32-B-100 000
WV, WVA: →ch. 32-E-100 000

04.1988→07.1989 RF

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D
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09.1975→03.1988 DT, DTA, JU, PP, WP, WV, WY, YP

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

09.1975→07.1989 DT, DTA, JU, PP, RF, WP, WV, WVA, WY, YN, YP, YY

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

WP, WY, YN, YP, YY: ch 32-B-100 001→
WV, WVA: ch 32-E-100 001→

01.1997→10.1997 ADP

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1996→08.2000 AHL

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

3B-V-000 001→

01.1997→10.1997 ADP

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

10.1996→08.2000 AHL

50 005 130

09.1975→07.1983 WP, WV, WVA, WY, WZ, YG, YH, YN, YP, YY

50 005 150

Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV
026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

WP, WY, YN, YP, YY: →ch. 32-B-100 000
WV, WVA: →ch. 32-E-100 000

Passat 1.6i 237
08.1986→12.1996 1F, ABN, AEK, AFT, EZ, RL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.2005→ BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M
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02.1976→07.1980 FS, YS

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

04.1988→12.1996 1F, ABN, AEK, AFT, EZ

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

02.1979→03.1988 RL, YS

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

08.1986→12.1996 1F, ABN, AEK, AFT, EZ, RL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1999→ ALZ, ANA, ARM, BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

ANA, ARM: 3B-V-000 001→

01.1999→05.2005 ALZ, ANA, ARM

50 005 130

02.1976→07.1980 FS, YS

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Passat 1.6 FSI 16V 238
03.2005→ BLF

50 005 001
Reference 03C 121 005 D 03C 121 005 K 03C 121 005 L

Passat 1.6 D 239
08.1980→03.1988 CR, JK

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CR: ch 32-B-100 001→

NEW
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08.1980→07.1982 CR

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 32-B-100 000

08.1980→03.1988 CR, JK

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CR: ch 32-B-100 001→

08.1980→07.1982 CR

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 32-B-100 000

08.1980→03.1988 CR, JK

50 005 804

Reference 068 115 105 AC 068 115 105 AC 068 115 105 AD 068 115 105 AD
068 115 105 AP 068 115 105 AP 068 115 105 N 068 115 105 N
068 115 105 R 068 115 105 R

Passat 1.6 TD 240
12.1981→10.1993 CY, RA, SB

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CY: ch 32-E-100 001→

12.1981→03.1988 CY

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 32-E-100 000

12.1981→10.1993 CY, RA, SB

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CY: ch 32-E-100 001→

08.1988→10.1993 RA, SB

50 005 806
Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

SB: 31-J-000 001→

12.1981→03.1988 CY

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 32-E-100 000
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12.1981→03.1988 CY

50 005 804

Reference 068 115 105 AC 068 115 105 AC 068 115 105 AD 068 115 105 AD
068 115 105 AP 068 115 105 AP 068 115 105 N 068 115 105 N
068 115 105 R 068 115 105 R

Passat 1.8 241
01.1983→07.1988 DS, JN, JV, RM

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1983→07.1988 DS, JN, JV, RM

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

01.1983→07.1988 DS, JN, JV, RM

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Passat 1.8i 242
12.1983→12.1996 AAM, ABS, ADZ, DZ, PB, PF, RP

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

04.1988→12.1996 AAM, ABS, ADZ, PB, PF, RP

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

12.1983→07.1984 DZ

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

12.1983→12.1996 AAM, ABS, ADZ, DZ, PB, PF, RP

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1997→04.2000 AFY

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1997→04.2000 AFY

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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Passat 1.8i 16V 243
04.1988→07.1992 KR

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

04.1988→07.1992 KR

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

04.1988→07.1992 KR

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Passat 1.8i 20V 244
12.1996→02.2001 ADR, APT, ARG

50 005 811
Reference 058 115 105 A 058 115 105 A 058 115 105 B 058 115 105 B

058 115 105 C 058 115 105 C

3B-V-000 001→

12.1996→02.2001 ADR

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

12.1996→02.2001 ADR

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Passat 1.8i Turbo 20V 245
10.1996→02.2001 AEB, ANB, APU

50 005 811
Reference 058 115 105 A 058 115 105 A 058 115 105 B 058 115 105 B

058 115 105 C 058 115 105 C

3B-V-000 001→

10.1996→02.2001 AEB

50 005 156Reference 050 121 010 050 121 010 A 050 121 010 C 050 121 010 CX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.2000→11.2005 AWM, AWT

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

10.2000→11.2005 AWM, AWT

50 005 131
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10.1996→02.2001 AEB

50 005 155Reference 026 121 005 F 026 121 005 FV 026 121 005 FX 026 121 005 K
026 121 005 L

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

04.1998→02.2001 APU

50 005 130

Passat 1.8i G60 246
08.1988→07.1993 PG

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1988→07.1993 PG

50 005 810
Reference 037 115 105

08.1988→07.1993 PG

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Passat 1.9i 247
01.1981→07.1983 WN

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

Passat 1.9 D 248
05.1989→10.1993 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.1989→10.1993 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

05.1989→10.1993 1Y

50 005 806
Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

31-J-000 001→
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Passat 1.9 TD 249
03.1991→12.1996 AAZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

03.1991→12.1996 AAZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

03.1991→12.1996 AAZ

50 005 806
Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

31-J-000 001→

Passat 1.9 TDI 250
10.1993→08.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

03.1996→08.2000 AFN, AHH, AHU

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

10.1993→08.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

03.2005→11.2008 BKC, BLS, BXE

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

10.1993→08.1999 1Z, AFN

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

01.1999→05.2005 AJM, ATJ, AVB

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AJM, ATJ: 3B-V-000 001→
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03.1996→08.2000 AFN, AHH, AHU, AVG

50 005 867
Reference 028 115 105 M 028 115 105 M

3B-V-000 001→

01.1999→05.2005 AJM, ATJ, AVB, AVF, AWX

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Passat 2.0i 251
01.1990→12.1996 2E, ACX, ADY, AEP, AGG

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1983→07.1988 HP, JS

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

01.1990→12.1996 2E, ACX, ADY, AEP, AGG

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.2000→05.2005 ASU, AUZ, AVA, AZM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

ASU, AUZ, AVA: 3B-V-000 001→

10.2000→05.2005 AZM

50 005 131

01.1990→12.1996 2E, ACX, ADY, AEP, AGG

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Passat 2.0i 16V 252
04.1988→12.1996 9A, ABF

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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04.1988→12.1996 9A, ABF

50 005 801
Reference 051 115 105 A 051 115 105 A

04.1988→12.1996 9A, ABF

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Passat 2.0i 20V 253
11.2001→05.2005 ALT

50 005 130

Passat 2.0 FSI 16V 254
03.2005→ BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Passat 2.0 TDI 255
11.2003→ BGW, BMP

50 005 783
Reference 038 121 011 G

Passat 2.0 TDI 16V 256
03.2005→05.2009 BKP, BMA, BVE

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Passat 2.1i 257
01.1981→07.1983 WE

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

Passat 2.2i 258
08.1984→07.1988 HY, JT, KV, KX

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

KV: →ch. 89-J-394 742

01.1985→03.1988 KV

50 005 149
Reference 034 121 004 034 121 004 A 034 121 004 V 034 121 004 X

034 121 005 D

ch 89-J-394 743→
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Passat 2.3i 20V 259
01.2001→05.2005 AZX

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

09.1997→08.2000 AGZ

50 005 159
Reference 066 121 011 C 071 121 005

Passat 2.5 TDI 260
08.1998→05.2003 AFB, AKN

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

Passat 2.5 TDI 24V 261
01.2003→05.2005 BAU, BDG, BDH

50 005 168
Reference 059 121 004 B 059 121 004 C 059 121 004 D 059 121 004 E

059 121 004 EX

Passat 2.8i VR6 262
06.1991→12.1996 AAA

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Passat 2.8i V6 24V 263
10.1994→12.1995 AHA

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

Passat 2.8i VR6 30V 264
05.1997→05.2005 ACK, AGE, ALG, AMX, APR, AQD

50 005 167
Reference 078 121 004 H 078 121 004 HV 078 121 004 HX 078 121 004 J

078 121 004 JV 078 121 004 JX 078 121 004 Q 078 121 004 QX
078 121 006

05.1997→12.1998 ACK

50 005 166

Reference 078 121 004 B 078 121 004 BV 078 121 004 BX 078 121 004 C
078 121 004 CV 078 121 004 CX

Passat 2.9i VR6 265
10.1994→12.1996 ABV

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A



V

VOLKSWAGEN

1212 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Pickup 1.6 (USA) 266
08.1979→07.1980 EJ

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1979→07.1980 EJ

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Pickup 1.6 D (USA) 267
08.1982→07.1984 JK

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1982→07.1984 JK

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Polo 0.8 268
01.1976→07.1978 HE

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Polo 0.9 269
04.1975→09.1981 HA

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Polo 1.0i 270
08.1981→10.1986 GL

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

07.1996→09.2001 AER, ALD, ALL, AUC

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

07.1996→12.1999 AER, ALL

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D
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Polo 1.05 271
08.1985→01.1992 HZ

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

08.1985→01.1992 HZ

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

786.023→

08.1985→01.1992 HZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

→786.022

Polo 1.05i 272
01.1990→07.1994 AAK, AAU, ACM

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

02.1992→12.1992 ACM

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

01.1990→07.1990 AAK

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

10.1994→06.1996 AEV

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

Polo 1.1 273
04.1975→07.1983 HB, HC

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Polo 1.2i 274
01.2002→05.2004 AWY

50 005 770
Reference 03D 121 005 03D 121 013 B

9N-2-000 001→
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Polo 1.2i 12V 275
11.2001→05.2004 AZQ

50 005 770
Reference 03D 121 005 03D 121 013 B

9N-2-000 001→

Polo 1.3 276
08.1985→07.1994 2G, AAV, MH, NU

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

01.1989→07.1994 2G, AAV

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

2G: 262.740→

01.1977→07.1994 2G, GT, HH, HJ, HK, HW, MH, NU

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

2G: →262.739

Polo 1.3i 277
05.1986→07.1994 3F, NZ

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

05.1986→07.1994 3F, NZ

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

3F: 008.527→
NZ: 200.001→

08.1982→07.1994 3F, GK, NZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

3F: →008.526
NZ: →200.000

09.1994→04.1997 ADX

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

Polo 1.3i G40 278
08.1986→07.1994 PY

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E
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08.1986→07.1994 PY

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

002.177→

08.1986→07.1994 PY

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

→002.177

Polo 1.3 D 279
08.1985→07.1990 MN

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

08.1985→07.1990 MN

50 005 138
Reference 031 121 004 031 121 004 A 031 121 004 AV 031 121 004 AX

031 121 004 X 031 121 005 A 031 121 005 C 031 121 005 CV
031 121 005 CX

Polo 1.4i 280
10.1999→09.2001 AKK, AKP, ANW, AUD

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C

07.1995→12.1999 AEX, AKV, ANX, APQ

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

07.1995→12.1999 AEX, AKV, ANX, APQ

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Polo 1.4i 16V 281
07.1999→05.2008 AFK, AHW, APE, AQQ, AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

04.1996→12.1999 AFH

50 005 769

Reference 036 121 005 D 036 121 005 J 036 121 005 M
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04.1996→05.2008 AFH, AFK, AHW, APE, AQQ, AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

AUA, AUB: 01.2002→, 9N-2-000 001→
BBZ, BKY: 01.2005→, 9N-5-500 001→
AFK, AHW, APE, AQQ, AUA, AUB: 6N-YD000 001→
BBY, BBZ, BKY: 9N-2-000 001→

Polo 1.4 FSI 16V 282
05.2006→ BUD

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

02.2002→07.2006 AXU

50 005 061
Reference 03C 121 005 B 03C 121 005 C

05.2006→ BUD

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

BUD: 01.2009→
BUD: 9N-5-500 001→

Polo 1.4 D 283
10.1990→07.1994 1W

50 005 868

Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D
030 115 105 E 030 115 105 E

10.1990→07.1994 1W

50 005 138
Reference 031 121 004 031 121 004 A 031 121 004 AV 031 121 004 AX

031 121 004 X 031 121 005 A 031 121 005 C 031 121 005 CV
031 121 005 CX

Polo 1.4 TDI 284
10.1999→ AMF, ATL, BAY, BMS, BNM, BNV, BWB

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

AMF: →9N-2-100 000

Polo 1.6i 285
10.1994→08.1999 1F, AFT

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1994→08.1999 1F, AFT

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

NEW
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10.1994→08.1999 1F, AFT

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

10.1999→09.2001 AEH, AKL, APF, AUR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

6K-Y-502 795→

10.1994→12.1999 AEA, AEE, AHS

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

07.1995→09.2001 AEE, AHS, ALM

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

ALM: 6K-Y-502 795→

10.1999→09.2001 AEH, AKL, APF, AUR

50 005 130

Polo 1.6i 16V 286
08.1998→09.2001 AJV, ARC, AVY

50 005 754
Reference 036 121 005 F 036 121 005 P 036 121 008 G 036 121 008 GX

06.2006→ BTS

50 005 061
Reference 03C 121 005 B 03C 121 005 C

08.1998→09.2001 AJV, ARC, AVY

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

ARC, AVY: 6N-YD000 001→

Polo 1.7 SDI 287
04.1997→04.2000 AHG, AKU

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

11.1997→08.1999 AKW

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

NEW



V
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04.1997→04.2000 AHG, AKU

50 005 807

Reference 028 115 105 L

Polo 1.8i 288
03.1998→09.2001 ADD

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

03.1998→09.2001 ADD

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Polo 1.8i Turbo 20V 289
09.2005→ BBU, BJX

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

9N-5-500 001→

09.2005→ BBU, BJX

50 005 131

Polo 1.9 D 290
01.1996→10.1996 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1994→07.2001 AEF

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

01.1996→10.1996 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1996→10.1996 1Y

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK
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10.1994→07.2001 AEF

50 005 807

Reference 028 115 105 L

Polo 1.9 SDI 291
12.1995→08.1999 AEY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1996→

07.1996→09.2001 AGD

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

10.1999→09.2001 AGP, AQM

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

12.1995→08.1999 AEY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

12.1995→08.1999 AEY

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

10.1999→ AGP, AQM, ASY

50 005 819

Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105
06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AGP, AQM: 6K-Y-502 795→
ASY: 9N-2-000 001→
ASY: 9N-5-500 001→

11.2001→ ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

07.1996→09.2001 AGD, ASX

50 005 807

Reference 028 115 105 L
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Polo 1.9 TDI 292
01.1997→08.2000 AFN, AHU, ALE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1997→08.2000 AFN, AHU

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

10.1999→09.2001 AGR, ALH, ASV

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

01.1997→08.2000 AFN, AHU, ALE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

11.2001→ ATD, AXR, BLT, BMT

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

AXR: →9N-2-100 001

01.1997→08.2000 AFN, AHU, ALE

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

10.1999→ AGR, ALH, ASV, ATD, AXR

50 005 819

Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105
06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AGR, ALH, ASV: 6K-Y-502 795→
ATD, AXR: 9N-2-000 001→
ATD, AXR: 9N-5-500 001→

11.2003→05.2008 ASZ

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Polo 2.0i 293
10.2004→ BBX

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

9N-5-500 001→
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10.2004→ BBX

50 005 131

08.1999→09.2001 ADC

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Polo Classic 1.8i 294
→ ADD

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

→ ADD

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Polo Classic 1.9 D 295
05.1996→09.2005 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.1996→09.2005 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Polo Classic 1.9 TDI 296
03.1999→09.2005 AGR

50 005 132
Reference 038 121 011 038 121 011 A 038 121 011 AV 038 121 011AX

03.1999→09.2005 AGR

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

6K-Y-502 795→

Polo Classic 2.0i 297
08.1999→09.2001 ADC

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B
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Polo Sedan 1.4 FSI 16V 298
→ BBY, BBZ, BKY

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

Polo Sedan 1.4 TDI 299
06.2003→07.2006 BAY

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Polo Sedan 1.9 SDI 300
11.2002→ ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

Polo Sedan 2.0i 301
→ BBX

50 005 131

Polocross 1.4i 16V 302
11.2005→ BBZ, BKY

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

Polocross 1.4 FSI 16V 303
11.2005→ BBZ, BUD

50 005 154
Reference 036 121 005 B 036 121 005 E 036 121 005 Q 036 121 005 QX

036 121 005 S 036 121 008K 036 121 008L 036 121 008LX

Polocross 1.4 TDI 304
11.2005→ BNM, BWB

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Polocross 1.6i 16V 305
06.2006→ BTS

50 005 061
Reference 03C 121 005 B 03C 121 005 C

NEW
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Polocross 1.9 TDI 306
11.2005→ ATD, AXR, BMT

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Quantum 1.3 307
02.1977→1985 GF

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Quantum 1.6 D 308
01.1981→07.1987 CS

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

215.896→

01.1981→07.1987 CS

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→215.895

01.1981→07.1987 CS

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

215.896→

01.1981→07.1987 CS

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→215.895

Quantum 1.8 309
09.1983→07.1986 JN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1983→07.1986 JN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Quantum 2.0i 310
1981 → 1984 WN

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E
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Quantum 2.2i 311
06.1977→07.1988 JT, KX, WE

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

Rabbit 1.5 312
→ EH, FH, FX

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1977→07.1979 EH

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

→ EH, FH, FX

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Rabbit 1.5 D 313
09.1976→08.1980 CK

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

09.1976→08.1980 CK

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Rabbit 1.6 314
09.1975→1983 YV

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch 43-B-070 001→

08.1975→1983 EE, EJ, FN, YV

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

YV: →ch 43-B-070 000

08.1975→07.1980 EJ, FN

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D
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09.1975→1983 YV

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch 43-B-070 001→

08.1975→1983 EE, EJ, FN, YV

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

YV: →ch. 43-B-070 000

Rabbit 1.6 D 315
01.1981→07.1987 CS, JK

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CS: 215.896→

01.1981→07.1987 CS

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→215.895

03.1981→07.1984 CR, JK

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

01.1981→07.1987 CS, JK

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CS: 215.896→

01.1981→07.1987 CS

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→215.895

Rabbit 1.6 TD 316
08.1981→07.1984 CY

50 005 809

Reference 068 115 105 AE 068 115 105 AN 068 115 105 D 068 115 105 H
068 115 105 P 068 115 105 S

Rabbit 1.7 317
08.1981→07.1984 EN

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D
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Rabbit 1.8i 318
05.1983→07.1984 JH

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

05.1983→07.1984 JH

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Santana 1.3 319
08.1983→12.1984 EP

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1983→12.1984 EP

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

08.1983→12.1984 EP

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1978→07.1983 FY, FZ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Santana 1.6 320
08.1981→12.1984 DT, JU, WV, WVA, YP

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

WV, WVA, YP: ch 32-E-100 001→

08.1981→07.1983 WV, WVA, YP

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 32-E-100 000

08.1981→12.1984 DT, JU, WV, WY, YP

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A
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08.1981→12.1984 DT, JU, WV, WVA, YP

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

WV, WVA, YP: ch 32-E-100 001→

08.1981→07.1983 WV, WVA, YP

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 32-E-100 000

Santana 1.6 D 321
08.1981→12.1984 CR, JK

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CR: ch 32-B-100 001→

08.1981→07.1982 CR

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 32-B-100 000

08.1981→12.1984 CR, JK

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CR: ch 32-B-100 001→

08.1981→07.1982 CR

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 32-B-100 000

08.1981→12.1984 CR, JK

50 005 804

Reference 068 115 105 AC 068 115 105 AC 068 115 105 AD 068 115 105 AD
068 115 105 AP 068 115 105 AP 068 115 105 N 068 115 105 N
068 115 105 R 068 115 105 R

Santana 1.6 TD 322
12.1981→12.1984 CY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch 32-E-100 001→

12.1981→12.1984 CY

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→ch. 32-E-100 000
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12.1981→12.1984 CY

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch 32-E-100 001→

12.1981→12.1984 CY

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 32-E-100 000

12.1981→12.1984 CY

50 005 804

Reference 068 115 105 AC 068 115 105 AC 068 115 105 AD 068 115 105 AD
068 115 105 AP 068 115 105 AP 068 115 105 N 068 115 105 N
068 115 105 R 068 115 105 R

Santana 1.8 323
01.1983→12.1984 DS, JN, JV

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1983→12.1984 DS, JN, JV

50 005 813

Reference 026 115 105 026 115 105 026 115 105 B 026 115 105 B
049 115 105 H 049 115 105 H 056 115 105 A 056 115 105 A

01.1983→12.1984 DS, JN, JV

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Santana 1.8i 324
01.1985→07.1986 KX

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

Santana 1.9i 325
08.1981→07.1983 WN

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

Santana 2.0i 326
08.1983→12.1984 HP, JS

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E
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Santana 2.1i 327
08.1981→07.1983 WE

50 005 145
Reference 035 121 004 035 121 004 A 035 121 004 AV 035 121 004 AX

035 121 004 X 035 121 005 035 121 005 B 035 121 005 E

Saveiro 1.6i 328
05.1994→05.2002 AP 504, AP 505, AP 521, AP 540, AP 541, AP 542

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

AP 541, AP 542: 07.1997→

Saveiro 1.6 D 329
→ JK

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ JK

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Saveiro 1.8i 330
05.1994→05.2002 AP 522, AP 543

50 005 822
Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

AP 543: 07.1997→

Saveiro 1.9 D 331
06.2002→03.2006 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

06.2002→03.2006 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Saveiro 2.0i 332
09.1994→05.2002 AP 528, AP 529, AP 546, AP 547

50 005 822

Reference 026 115 105 A 026 115 105 A

Saveiro 2.0i 16V 333
10.1995→07.2000 AP 112

50 005 845
Reference 053 115 105 B 053 115 105 B 053 115 105 C 053 115 105 C
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Scirocco 1.1 334
02.1974→07.1979 FA, FJ

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Scirocco 1.3 335
08.1979→07.1984 GF, HK

50 005 142
Reference 052 121 004 052 121 004 V 052 121 004 X 052 121 005

052 121 005 A 052 121 005 AX 052 121 019

Scirocco 1.5 336
08.1977→12.1982 GH, JB

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

ch ..-C-630 001→

02.1974→12.1982 EH, FD, FH, FK, GH, JB

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

JB: →ch C-630 000
GH: →ch. C-630 000

02.1974→12.1982 EH, FD, FH, FK, GH, JB

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1977→12.1982 GH, JB

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

ch ..-C-630 001→

02.1974→12.1982 EH, FD, FH, FK, GH, JB

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

GH, JB: →ch. C-630 000

Scirocco 1.5i 337
02.1974→07.1980 FB, FX

50 005 140Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B
068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

02.1974→04.1974 FB

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D
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02.1974→07.1980 FB, FX

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

Scirocco 1.6 338
08.1975→07.1990 EM, FR, HN, RE

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

EM: 08.1980→
FR: ch ..-C-630 001→

→ EE, EF, EJ, EM, FN, FR

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

EM: →07.1980
FR: →ch C-630 000

→ EE, EF, EJ, EM, FN, FR, HN, RE

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1975→07.1990 EM, FR, HN, RE

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

EM: 08.1980→
FR: ch ..-C-630 001→

→ EE, EF, EJ, EM, FN, FR

50 005 150

Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV
026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

EM: →07.1980
FR: →ch. C-630 000

Scirocco 1.6i 339
08.1976→07.1991 EG, EW

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

EG: ch ..-C-630 001→

08.1975→07.1982 EG, FN, FP, FT, FV

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

EG: →ch C-630 000
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08.1975→07.1991 EG, EW, FN, FP, FT, FV

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1976→07.1991 EG, EW

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

EG: ch ..-C-630 001→

08.1975→07.1982 EG, FN, FP, FT, FV

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

EG: →ch. C-630 000

Scirocco 1.7i 340
08.1980→07.1983 EN

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1980→07.1983 EN

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1980→07.1983 EN

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Scirocco 1.8i 341
08.1982→07.1992 DX, EX, JH, JJ, KT

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1982→07.1992 DX, EX, JH, JJ, KT

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

08.1982→07.1992 DX, EX, JH, JJ, KT

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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Scirocco 1.8i 16V 342
08.1984→07.1992 KR, PL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1984→07.1992 KR, PL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1984→07.1992 KR, PL

50 005 803

Reference 027 115 105 A 027 115 105 A 027 115 105 C 027 115 105 C
068 115 105 AG 068 115 105 AG 068 115 105 Q 068 115 105 Q

Sharan 1.8i Turbo 20V 343
04.2000→ AWC

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

11.1997→ AJH, AWC

50 005 131

Sharan 1.9 TDI 344
09.1995→02.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1995→02.2000 1Z, AFN, AHU

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.2005→05.2007 BTB

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

03.1999→ ANU

50 005 783
Reference 038 121 011 G
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09.1995→02.2000 1Z, AFN, AHU, AVG

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

03.1999→ ANU, AUY, BVK

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

04.2000→ ASZ, AUY

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Sharan 2.0i 345
09.1995→02.2000 ADY

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1995→02.2000 ADY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

04.2000→ ATM

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

04.2000→ ATM

50 005 131

09.1995→02.2000 ADY

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B

Sharan 2.0 Gas 346
04.2006→ ATM

50 005 131

Sharan 2.8i VR6 347
09.1995→02.2000 AAA, AMY

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A
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Sharan 2.8i VR6 24V 348
04.2000→ AYL

50 005 165
Reference 021 121 004 021 121 004 A

→ch. 7M-2-035 000

04.2000→ AYL
50 005 008

Reference 022 121 011

ch. 7M-2-525 001→

Spacefox 1.9 SDI 349
09.2007→ ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

Sportvan 1.9 SDI 350
09.2007→ ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

Suran 1.9 SDI 351
09.2007→ ASY

50 005 750
Reference 045 121 011 C 045 121 011 G

Touareg 2.5 TDI 352
01.2003→11.2006 BAC, BLK

50 005 007
Reference 070 121 011 A 070 121 011 C 070 121 011 D

Touareg 3.2i 24V 353
11.2002→11.2006 AZZ, BAA, BKJ, BMV, BMX, BRJ 50 005 008

Reference 022 121 011

Touran 1.6i 354
07.2003→ BGU, BSE, BSF

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

07.2003→ BGU, BSE, BSF

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

NEW

NEW

NEW
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Touran 1.6 FSI 16V 355
02.2003→01.2007 BAG, BLF, BLP

50 005 001
Reference 03C 121 005 D 03C 121 005 K 03C 121 005 L

Touran 1.9 TDI 356
02.2003→ AVQ, BKC, BLS, BRU, BXE, BXF, BXJ

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Touran 2.0 FSI 16V 357
10.2003→01.2007 AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ

50 005 775

Reference 06B 121 011 H 06B 121 011L 06B 121 011LX 06B 121 011M

Touran 2.0i EcoFuel 358
02.2006→ BSX

50 005 819
Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105

06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

02.2006→ BSX

50 005 131

Touran 2.0 TDI 16V 359
02.2003→ AZV, BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Transporter T2 1.6 360
05.1979→12.1982 CT, CZ

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CT: 05.1981→
CZ: 05.1981→12.1982

05.1979→12.1982 CT, CZ

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→04.1981

05.1979→12.1982 CT, CZ

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

05.1981→

NEW
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05.1979→12.1982 CT, CZ

50 005 812
Reference 111 115 107 A 111 115 107 B 111 115 107 BK

05.1979→12.1982 CT, CZ

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→04.1981

Transporter T2 1.7 D 361
08.1984→07.1992 KY

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

08.1984→07.1992 KY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Transporter T2 1.9 362
08.1982→07.1992 DF, DG, DH

50 005 160
Reference 025 121 010 A 025 121 010 AV 025 121 010 AX 025 121 010 D

DF, DG: →07.1985

08.1982→07.1992 DF, DG, DH, SP

50 005 812
Reference 111 115 107 A 111 115 107 B 111 115 107 BK

Transporter T2 1.9i 363
08.1983→07.1985 GW

50 005 160
Reference 025 121 010 A 025 121 010 AV 025 121 010 AX 025 121 010 D

08.1983→07.1985 GW

50 005 812
Reference 111 115 107 A 111 115 107 B 111 115 107 BK

Transporter T2 2.1i 364
08.1984→07.1992 DJ, MV, SR, SS

50 005 162

Reference 025 121 010 B 025 121 010 BV 025 121 010 BX 025 121 010 C
025 121 010 CV 025 121 010 CX 025 121 010 E 025 121 010 F

08.1984→07.1992 DJ, SR, SS

50 005 812
Reference 111 115 107 A 111 115 107 B 111 115 107 BK
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Transporter T2 1.6 D 365
01.1981→07.1987 CS

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

215.896→

01.1981→07.1987 CS

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→215.895

01.1981→07.1987 CS

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

215.896→

01.1981→07.1987 CS

50 005 802

Reference 068 115 105 AQ 068 115 105 AR 068 115 105 BP 068 115 105 J

01.1981→07.1987 CS

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→215.895

Transporter T3 1.6 TD 366
08.1984→07.1992 JX

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

012.053→

08.1984→07.1992 JX

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X
ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→012.052

08.1984→07.1992 JX

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

012.053→

08.1984→07.1992 JX

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→ch. 012.052
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Transporter T4 1.8i 367
09.1990→07.1992 PD

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1990→07.1992 PD

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Transporter T4 1.9 D 368
09.1990→12.1995 1X

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1990→12.1995 1X

50 005 800
Reference 028 115 105 D

09.1990→12.1995 1X

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Transporter T4 1.9 TD 369
10.1992→06.2003 ABL

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1992→06.2003 ABL

50 005 800
Reference 028 115 105 D

10.1992→06.2003 ABL

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Transporter T4 2.0i 370
09.1990→06.2003 AAC

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�
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09.1990→06.2003 AAC

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

Transporter T4 2.4 D 371
09.1990→09.1998 AAB

50 005 163
Reference 023 121 004 023 121 004 V 023 121 004 X

→320.127

09.1990→06.2003 AAB, AJA

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AAB: 320.128→
AJA: →ch. 70-Y-075 000

09.1990→06.2003 AAB, AJA

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AAB: 320.128→
AJA: →ch. 70-Y-075 000

Transporter T4 2.5i 372
09.1990→10.1996 AAF, ACU

50 005 163
Reference 023 121 004 023 121 004 V 023 121 004 X

ch→ch. 70-N-014 000

09.1990→06.2003 AAF, ACU, AEN, AET, AEU, APL, AVT

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AAF, ACU: ch 70-N-014 001→

09.1990→06.2003 AAF, ACU, AET, AEU

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AAF, ACU: ch 70-N-014 001→

Transporter T4 2.5 TDI 373
09.1995→06.2003 ACV, AHY, AJT, AUF, AXL, AYC, AYY

50 005 555
Reference 074 121 004 B 074 121 005 N 074 121 005 NX 074 121 005M

074 121 005MX

20 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AHY, AJT: →ch. 70-Y-075 000

09.1995→06.2003 ACV, AHY, AJT

50 005 551
Reference 074 121 004 074 121 004 A 074 121 004 V 074 121 004 X

18 Zähne/teeth/dientes/dents/�����

AHY, AJT: →ch. 70-Y-075 000
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Transporter T4 2.8i VR6 374
01.1996→05.2000 AES

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Transporter T5 1.9 TDI 375
04.2003→ AXB, AXC, BRR, BRS

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

Transporter T5 2.0i 376
11.2003→ AXA

50 005 819

Reference 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105 06A 115 105
06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B 06A 115 105 B
06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C 06A 115 105 C
06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D 06A 115 105 D

AXA: 7H-3-000 001→7H-3-001 000
AXA: 7H-6-000 001→7H-6-200 000
AXA: 7H-7-000 001→7H-7-200 000
AXA: 7H-8-000 001→7H-8-200 000
AXA: 7H-9-000 001→
AXA: 7J-3-000 001→7J-3-001 000
AXA: 7J-7-000 001→7J-7-040 000
AXA: 7J-8-000 001→7J-8-030 000
AXA: 7J-9-000 001→

11.2003→ AXA

50 005 131

Transporter T5 2.5 TDI 377
04.2003→ AXD, AXE

50 005 007
Reference 070 121 011 A 070 121 011 C 070 121 011 D

Transporter T5 3.2i 24V 378
02.2004→ BDL, BKK 50 005 008

Reference 022 121 011

Van 1.9 D 379
10.2005→ 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.2005→ 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

NEW

NEW
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Vanagon 1.6 D 380
08.1981→07.1984 CS, JK

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

CS: 215.896→

08.1981→07.1984 CS

50 005 140
Reference 056 121 005 056 121 005 A 068 121 005 068 121 005 B

068 121 005 C 068 121 005 X

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

→215.895

08.1981→07.1984 CS, JK

50 005 148
Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G

026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

CS: 215.896→

08.1981→07.1984 CS

50 005 150
Reference 026 121 010 A 026 121 010 AV 026 121 010 D 026 121 010 DV

026 121 010 DX 055 121 010 055 121 010 X 056 121 011
056 121 013 A 068 121 010

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

→215.895

Vanagon 1.9 381
01.1983→07.1985 DH

50 005 160
Reference 025 121 010 A 025 121 010 AV 025 121 010 AX 025 121 010 D

Vanagon 2.1i 382
08.1985→07.1992 MV

50 005 162

Reference 025 121 010 B 025 121 010 BV 025 121 010 BX 025 121 010 C
025 121 010 CV 025 121 010 CX 025 121 010 E 025 121 010 F

Vento 1.4i 383
01.1992→07.1995 ABD

50 005 868
Reference 030 115 105 C 030 115 105 C 030 115 105 D 030 115 105 D

030 115 105 E 030 115 105 E

→1H-S-078 143

01.1992→07.1995 ABD

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

07.1995→10.1998 AEX, APQ

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX
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07.1995→12.1997 AEX

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Vento 1.6i 384
10.1994→12.1997 AEK, AFT, AKS

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

10.1994→12.1997 AEK, AFT, AKS

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

10.1994→12.1997 AEK, AFT, AKS

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

08.1992→09.1994 ABU

50 005 153
Reference 030 121 004 A 030 121 004 B 030 121 005 H 030 121 005 L

030 121 005 LV 030 121 005 LX

10.1994→12.1997 AEA, AEE

50 005 139
Reference 030 121 005 N 030 121 005 NV 030 121 005 NX 030 121 008 D

030 121 008 DX

07.1995→12.1997 AEE

50 005 844
Reference 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B 036 115 105 B

036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D 036 115 105 D

Vento 1.8i 385
01.1992→12.1997 AAM, ABS, ADZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1992→12.1997 AAM, ABS, ADZ

50 005 808

Reference 027 115 105 027 115 105 027 115 105 E 027 115 105 E
049 115 105 A 049 115 105 A 055 115 105 D 055 115 105 D

01.1992→ AAM, ABS, ADD, ADZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����



V

VOLKSWAGEN

1244 See disclaimer on page 1 © MSI Motor Service International GmbH 2009

Vento 1.9 D 386
01.1992→12.1997 1Y

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1992→12.1997 1Y

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1992→12.1997 1Y

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Vento 1.9 TD 387
03.1991→12.1997 AAZ

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

03.1991→12.1997 AAZ

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

03.1991→12.1997 AAZ

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Vento 1.9 TDI 388
07.1993→12.1997 1Z, AFN, AHU, ALE

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

07.1993→12.1997 1Z, AFN, AHU

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

07.1993→12.1997 1Z, AFN, AHU, ALE

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����
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11.2005→ BKC, BXE

50 005 556
Reference 045 121 011B 045 121 011F 045 121 011H 045 121 011HX

07.1993→12.1997 1Z, AFN, AHU, ALE

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Vento 1.9 SDI 389
07.1995→12.1997 AEY

50 005 151

Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX
026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

09.1996→

07.1995→12.1997 AEY

50 005 158
Reference 028 121 004 028 121 004 V 028 121 004 X

07.1995→12.1997 AEY

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

07.1995→12.1997 AEY

50 005 806

Reference 028 115 105 G 028 115 105 G 068 115 105 BK 068 115 105 BK

Vento 2.0i 390
01.1992→12.1997 2E, ADY, AEP, AGG, AKR

50 005 151
Reference 026 121 010 026 121 010 C 026 121 010 CV 026 121 010 CX

026 121 010 F 026 121 010 FV 026 121 010 FX 026 121 010 V
026 121 010 X 037 121 010 037 121 010 A 037 121 010 AX
068 121 010 A 068 121 010 AX

mit Gegengehäuse/with backhousing/avec demi-corps/con remate/� ������

	
���
�

01.1992→12.1997 2E, ADY, AEP, AGG, AKR

50 005 148Reference 026 121 005 A 026 121 005 C 026 121 005 E 026 121 005 G
026 121 005 H 037 121 005 B 037 121 005 C 068 121 005 A

ohne Gegengehäuse/without backhousing/sans demi-corps/sin remate/��� ������


	
����

01.1992→07.1998 2E, ADC, ADY, AEP, AGG, AKR

50 005 805
Reference 027 115 105 B 027 115 105 B
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Vento 2.0 TDI 16V 391
02.2006→ BKD

50 005 554
Reference 038 121 001 C 038 121 011 C 038 121 011 D 038 121 011G

038 121 011J 038 121 011K 038 121 011KX

Vento 2.8i VR6 392
01.1992→12.1997 AAA

50 005 165

Reference 021 121 004 021 121 004 A

Engine 393
02.1999→05.2000 AER

50 005 137
Reference 030 121 005 S 030 121 008 A 030 121 008 C 030 121 008 CX

037 121 008 C
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4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 128, 129, 130, 131
B 16 F B 4 78 x 83,5 1596 2 10,1 61 83 15, 20
B 17 A B 4 84,14 x 80 1780 2 66 90 1
B 18 E B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 70-75 95-102 26
B 18 EP B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 74-80 101-109 16, 21, 26
B 18 F B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 70-75 95-102 16, 21, 26
B 18 FP B 4 81 x 83,5 1721 2 10:1 75 102 16, 21, 26
B 18 FT B (A) 4 81 x 83,5 1721 2 8:1 88-90 120-122 18, 22, 27
B 18 K B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 60 82 16, 21
B 18 KP B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 55 90 16, 21
B 18 KPD B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 64 87 16
B 18 U B 4 82,7 x 83,5 1794 2 9,7:1 66 90 17, 23
B 19 A B 4 88,9 x 80 1986 2 8,5:1 66-75 90-102 14, 29
B 19 ET B (A) 4 88,9 x 80 1986 2 9,3:1 110 150 3, 30
B 20 F 208 B 4 82,7 x 93 1998 2 9,5:1 80 109 19, 25, 28
B 21 A B 4 92 x 79,4 2112 2 9,3:1 74 100 4
B 21 E B 4 92 x 79,4 2112 2 9,3:1 90 122 4, 5
B 21 ET B (A) 4 92 x 79,4 2112 2 7,5:1 114 155 6
B 21 F B 4 92 x 79,4 2112 2 71 97 4
B 23 A B 4 96 x 80 2316 2 8,5/

10,3:1
77-84 105-114 7, 37

B 23 E B 4 96 x 80 2316 2 10,3:1 96 131 7, 8, 31, 33
B 23 ET B (A) 4 96 x 80 2316 2 9:1 125 170 38
B 200 F B 4 88,9 x 80 1986 2 10:1 82 111 29, 48
B 200 K B 4 88,9 x 80 1986 2 9,2:1 72-76 98-103 2, 14, 19
B 204 FT B (LA) 4 88,9 x 80 1986 4 8,2:1 140 190 49, 58
B 230 A B 4 96 x 80 2316 2 10,3:1 78-82 106-111 7, 31
B 230 E B 4 96 x 80 2316 2 10,3:1 96 131 7, 31, 37, 50, 59
B 230 ET B (LA) 4 96 x 80 2316 2 9:1 134 182 32, 38
B 230 F B 4 96 x 80 2316 2 9,8:1 85 116 7, 51
B 230 FT B (A) 4 96 x 80 2316 2 8,7:1 121 165 32, 56, 61
B 230 K B 4 96 x 80 2316 2 10,3:1 78-86 106-117 7, 31
B 234 F B 4 96 x 80 2316 4 10:1 114 155 34, 52, 60
B 172 K B 4 81 x 82,9 1709 2 10:1 59 80 11, 13
B 4164 S B 4 81 x 77 1587 4 10,3:1 77 105 72
B 4164 S3 B 4 81 x 77 1587 4 11:1 74 100 65, 72, 98, 106
B 4184 S B 4 83 x 80 1731 4 10,5:1 85 116 74, 99
B 4184 SM B 4 81 x 89 1834 4 12,5:1 92 125 74, 99
B 4194 T B (A) 4 81 x 90 1855 4 8,5:1 147 200 75, 100
B 4204 S B 4 83 x 90 1948 4 10,5:1 103 140 78, 103
B 4204 T B (LA) 4 83 x 90 1948 4 9:1 118 160 80, 105
B 5202 S B 5 81 x 77 1984 2 10:1 93 126 42, 84, 109
B 5204 S B 5 81 x 77 1984 4 10,3:1 105 143 41, 79, 85, 104, 110
B 5204 T B (LA) 5 81 x 77 1984 4 8,4:1 155 211 43, 86, 111
B 5234 T3 B (LA) 5 81 x 90 2319 4 8,5:1 176-184 239-250 44, 70, 82, 87, 112, 118
B 5244 T B (LA) 5 83 x 90 2435 4 9:1 142 193 69, 88, 113
B 5252 S B 5 83 x 90 2435 2 10:1 103-106 140-144 45, 89, 114
B 5254 S B 5 83 x 90 2435 4 10,5:1 121-125 165-170 46, 71, 90, 115
B 6284 T B (LA) 6 81 x 90 2783 4 8,7:1 200 272 95
B 6294 S B 6 83 x 90 2922 4 10,3:1 147 200 96
B 6294 T B (LA) 6 83 x 90 2922 4 8,5:1 200 272 97, 123
B 6304 F1 B 6 83 x 90 2922 4 10,7:1 150 204 36, 55, 64
B 6304 S3 B 6 83 x 90 2922 4 10,7:1 150 204 96
D 10 A 310 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 20:1 228 310 134
D 10 A 320 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 20:1 234 318 134, 139
D 10 A 350 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 20:1 258 351 134
D 10 A 360 D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 20:1 265 360 134
D 16 D (AN) 4 78 x 83,5 1596 2 40 54 10, 12
D 16 C 550 D (LA) 6 144 x 165 16120 4 18:1 404 550 132
D 16 C 610 D (LA) 6 144 x 165 16120 4 18:1 449 610 133
D 24 D (AN) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 60 82 9, 35, 39, 53, 62
D 24 TIC D (LA) 6 76,5 x 86,4 2383 2 23:1 90 122 40, 54, 57, 63
D 4164 T D (LA) 4 75 x 88,3 1560 4 18,3:1 80 109 66, 73, 107
D 4192 T D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66 90 76, 101
D 4192 T3 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 85 115 77, 102
D 4192 T4 D (A) 4 80 x 93 1870 2 19:1 75 102 77, 102
D 4204 T D (LA) 4 85 x 88 1998 4 18,5:1 100 136 67, 68, 81, 92, 108, 117
D 4204 T2 D (LA) 4 85 x 88 1998 4 18,5:1 98 133 81, 108
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D 5244 T D (LA) 5 81 x 93,2 2401 4 18/
18,5:1

120 163 83, 93, 120, 121, 122

D 5244 T2 D (LA) 5 81 x 93,2 2401 4 18:1 96 130 83, 93, 120
D 5252 T D (LA) 5 81 x 95,5 2461 2 20,5:1 103 140 47, 91, 94, 116, 119
F3N 718 B 4 81 x 83,5 1721 2 9,5:1 53-55 73-75 13
F8Q 610 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-68 90-92 24
F8Q 784 D (A) 4 80 x 93 1870 2 20,5:1 66-70 90-95 24
TD 101 F D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 14,3:1 215-220 292-299 126, 134, 137
TD 102 F D (LA) 6 120,65 x 140 9600 2 15:1 230-234 312-318 126, 134, 137, 139
TD 120 A D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 215-243 292-330 138
TD 120 C D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 173-260 236-354 127
TD 120 D D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 15:1 273 371 127, 138
TD 120 E D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 13,3:1 240 326 127, 138
TD 120 F D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 265 360 124, 125, 127, 141
TD 120 FC D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 265 360 125, 127
TD 120 G D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 13,3:1 225-256 306-348 124, 125, 127, 137, 138,

141
TD 120 GA D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 227-241 308-328 124, 125, 127, 137, 138,

141
TD 121 F D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 272-283 370-385 127, 138
TD 121 FD D (LA) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 283 385 127, 138
TD 121 G D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 215-256 292-348 127, 138, 140
TD 121 GD D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 14,2:1 243 330 127, 138
TD 122 FK D (LA) 6 130,175 x 150 11977 2 15:1 284 386 127, 135, 136
TD 122 FS D (LA) 6 130,175 x 150 11977 2 15:1 291 395 127, 135, 136, 140
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240 1.8 1
11.1978→07.1988 B 17 A

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

240 2.0 2
08.1984→07.1989 B 200 K

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

240 2.0i Turbo 3
08.1981→07.1984 B 19 ET

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

240 2.1 4
08.1974→07.1986 B 21 A, B 21 E, B 21 F

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

240 2.1i 5
08.1974→07.1986 B 21 E

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

240 2.1i Turbo 6
08.1980→07.1986 B 21 ET

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

240 2.3 7
08.1979→07.1986 B 23 A, B 23 E

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

04.1984→08.1993 B 230 A, B 230 E, B 230 F, B 230 K

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

240 2.3i 8
08.1979→07.1986 B 23 E

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

240 2.4 D 9
04.1979→08.1993 D 24

50 005 146
Reference 1257185 271613
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340 1.6 D 10
08.1984→07.1991 D 16

50 005 634
Reference 20538845 20744939

08.1984→07.1991 D 16

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

340 1.7 11
08.1985→07.1991 B 172 K

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

360 1.6 D 12
08.1984→07.1991 D 16

50 005 634
Reference 20538845 20744939

360 1.7 13
08.1985→ B 172 K, F3N 718

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

360 2.0 14
08.1982→08.1983 B 19 A

50 005 102Reference 270681 275619 275619-5 463425
463425-9

→ch 810.500

08.1984→07.1990 B 200 K

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

440 1.6 15
09.1993→08.1997 B 16 F

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

440 1.7 16
08.1988→08.1993 B 18 EP, B 18 F, B 18 FP, B 18 K, B 18 KP, B 18 KPD

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

440 1.8i 17
09.1991→08.1997 B 18 U

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

NEW

NEW
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440 1.7i Turbo 18
09.1988→07.1996 B 18 FT

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

440 2.0 19
08.1984→07.1990 B 200 K

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

09.1992→12.1996 B 20 F 208

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

460 1.6i 20
09.1988→08.1997 B 16 F

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

460 1.7 21
04.1986→08.1997 B 18 EP, B 18 F, B 18 FP, B 18 K, B 18 KP

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

460 1.7i  Turbo 22
03.1990→09.1996 B 18 FT

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

460 1.8i 23
09.1991→08.1997 B 18 U

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

460 1.9 TD 24
07.1994→ F8Q 610, F8Q 784

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

460 2.0 25
09.1992→12.1996 B 20 F 208

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

480 1.7 26
04.1986→12.1993 B 18 E, B 18 EP, B 18 F, B 18 FP

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626
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480 1.7i Turbo 27
08.1988→08.1995 B 18 FT

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

480 2.0 28
09.1992→12.1996 B 20 F 208

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

740 2.0 29
08.1984→1985 B 19 A

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

08.1989→07.1993 B 200 F

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

740 2.0i Turbo 30
08.1983→07.1984 B 19 ET

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

740 2.3 31
08.1983→07.1985 B 23 E

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

08.1984→07.1991 B 230 A, B 230 E, B 230 K

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

740 2.3i Turbo 32
08.1984→07.1991 B 230 ET, B 230 FT

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

740 2.3i 33
08.1983→07.1985 B 23 E

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

740 2.3i 16V 34
04.1988→07.1990 B 234 F

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481
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740 2.4 D 35
04.1984→07.1992 D 24

50 005 146
Reference 1257185 271613

740 2.9i 24V 36
→ B 6304 F1

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

760 2.3 37
10.1981→05.1984 B 23 A

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

05.1984→ B 230 E

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

760 2.3i Turbo 38
04.1983→07.1984 B 23 ET

50 005 102
Reference 270681 275619 275619-5 463425

463425-9

08.1984→07.1989 B 230 ET

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

760 2.4 D 39
01.1982→07.1992 D 24

50 005 146
Reference 1257185 271613

780 2.4 TDi 40
08.1985→07.1991 D 24 TIC

50 005 146
Reference 1257185 271613

09.1986→08.1990

850 2.0i 20V 41
09.1991→12.1996 B 5204 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481
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850 2.0i 42
08.1994→07.1999 B 5202 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

850 2.0i Turbo 20V 43
01.1995→08.1997 B 5204 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

850 2.3i Turbo 20V 44
09.1994→08.1995 B 5234 T3

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

850 2.4i 45
09.1992→08.1997 B 5252 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

850 2.4i 20V 46
09.1991→08.1997 B 5254 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

850 2.5 TDI 47
05.1996→08.1997 D 5252 T

50 005 555
Reference 271768 274155

20 Zähne/teeth/dientes/dents/������

05.1996→08.1997 D 5252 T

50 005 551
Reference 271768 2717684

18 Zähne/teeth/dientes/dents/������

940 2.0 48
01.1992→08.1995 B 200 F

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975
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940 2.0i Turbo 16V 49
09.1991→08.1997 B 204 FT

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

940 2.3 50
09.1990→04.1997 B 230 E

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

940 2.3i 51
06.1991→08.1995 B 230 F

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

940 2.3i 16V 52
09.1990→08.1992 B 234 F

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

940 2.4 D 53
09.1990→08.1993 D 24

50 005 146
Reference 1257185 271613

940 2.4 TDi 54
09.1990→08.1997 D 24 TIC

50 005 555
Reference 271768 274155

20 Zähne/teeth/dientes/dents/������

CH 30004→

940 2.9i 24V 55
09.1990→07.1998 B 6304 F1

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

940 II 2.3i Turbo 56
09.1990→08.1997 B 230 FT

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

940 II 2.4 TD 57
08.1994→10.1998 D 24 TIC

50 005 555
Reference 271768 274155

20 Zähne/teeth/dientes/dents/������

CH 30004→
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960 2.0i Turbo 16V 58
09.1991→08.1994 B 204 FT

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

960 2.3 59
→ B 230 E

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

960 2.3i 16V 60
09.1990→07.1992 B 234 F

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

960 2.3i Turbo 61
03.1993→08.1996 B 230 FT

50 005 106
Reference 1326342 1326342-1 270559 270559-8

271275 2712750 271830 271975

960 2.4 TD 62
→ D 24

50 005 146
Reference 1257185 271613

960 2.4 TDi 63
08.1990→08.1997 D 24 TIC

50 005 555
Reference 271768 274155

20 Zähne/teeth/dientes/dents/������

CH 30004→

960 2.9i 24V 64
09.1990→08.1997 B 6304 F1

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

C30 1.6i 16V 65
09.2006→ B 4164 S3 50 005 119

Reference 30735758

C30 1.6 TDI 16V 66
09.2006→ D 4164 T

50 005 762
Reference 8653806

NEW
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C30 2.0 TD 16V 67
09.2006→ D 4204 T

50 005 779

C70 2.0 TD 16V 68
09.2007→ D 4204 T

50 005 779

C70 2.4i Turbo 20V 69
04.1999→07.2002 B 5244 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

C70 2.3i Turbo 20V 70
01.1997→07.2002 B 5234 T3

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

C70 2.5i 20V 71
03.1999→07.2000 B 5254 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S40 1.6i 16V 72
01.1997→07.1999 B 4164 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

11.2004→ B 4164 S3 50 005 119
Reference 30735758

S40 1.6 TDI 16V 73
11.2004→ D 4164 T

50 005 762
Reference 8653806

NEW
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S40 1.8i 16V 74
09.1997→07.2000 B 4184 SM

50 005 796

Reference 30874316

09.1995→07.1999 B 4184 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S40 1.9i Turbo 16V 75
05.1997→07.1999 B 4194 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S40 1.9 TD 76
05.1996→07.1999 D 4192 T

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

S40 1.9 TDI 77
04.2000→01.2004 D 4192 T3, D 4192 T4

50 005 756Reference 30620725

S40 2.0i 16V 78
09.1995→07.1999 B 4204 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S40 2.0i 20V 79
01.1996→ B 5204 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S40 2.0i Turbo 16V 80
04.1998→07.1999 B 4204 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481



VOLVO

V
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S40 2.0 TDI 16V 81
10.2003→ D 4204 T, D 4204 T2

50 005 779

S60 2.3i Turbo 20V 82
08.2000→04.2004 B 5234 T3

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S60 2.4 TDI 20V 83
08.2001→07.2005 D 5244 T, D 5244 T2

50 005 764
Reference 274216 8694629 8694630

S70 2.0i 84
01.1997→07.1999 B 5202 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S70 2.0i 20V 85
01.1997→07.1998 B 5204 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S70 2.0i Turbo 20V 86
01.1997→07.1998 B 5204 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S70 2.3i T5 Turbo 20V 87
01.1997→07.2000 B 5234 T3

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S70 2.4i Turbo 20V 88
01.1997→08.1999 B 5244 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481



V

VOLVO
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S70 2.5i 89
01.1997→07.1999 B 5252 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S70 2.5i 20V 90
01.1997→07.1999 B 5254 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

S70 2.5 TDI 91
01.1997→07.2000 D 5252 T

50 005 555
Reference 271768 274155

20 Zähne/teeth/dientes/dents/������

01.1997→07.2000 D 5252 T

50 005 551
Reference 271768 2717684

18 Zähne/teeth/dientes/dents/������

S80 2.0 TD 16V 92
09.2007→ D 4204 T

50 005 779

S80 2.4 TDI 20V 93
01.2001→12.2005 D 5244 T, D 5244 T2

50 005 764
Reference 274216 8694629 8694630

S80 2.5 TDI 94
08.1998→07.2001 D 5252 T

50 005 798

Reference 8692839

S80 2.8i Turbo 24V 95
06.1998→07.2001 B 6284 T

50 005 797

Reference 272334 8694627 9142695



VOLVO

V
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S80 2.9i 24V 96
06.1998→07.2001 B 6294 S, B 6304 S3

50 005 797

Reference 272334 8694627 9142695

S80 2.9i Turbo 24V 97
06.2001→07.2006 B 6294 T

50 005 764
Reference 274216 8694629 8694630

V40 1.6i 16V 98
04.2004→ B 4164 S3 50 005 119

Reference 30735758

V40 1.8i 16V 99
08.1997→07.2000 B 4184 SM

50 005 796

Reference 30874316

01.1995→07.1999 B 4184 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V40 1.9i Turbo 16V 100
05.1997→07.1999 B 4194 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V40 1.9 TD 101
01.1996→07.1999 D 4192 T

50 005 301Reference 3085599 3085599-1 3242084 3287751
3287751-6 3343093 3343093-5 3344251
3344251-8 3344827 3344831 3345626

V40 1.9 TDI 102
03.2000→04.2004 D 4192 T3, D 4192 T4

50 005 756Reference 30620725

V40 2.0i 16V 103
01.1996→07.1999 B 4204 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

NEW



V

VOLVO
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V40 2.0i 20V 104
01.1996→ B 5204 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V40 2.0i Turbo 16V 105
04.1998→07.1999 B 4204 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V50 1.6i 16V 106
11.2004→ B 4164 S3 50 005 119

Reference 30735758

V50 1.6 TDI 16V 107
11.2004→ D 4164 T

50 005 762
Reference 8653806

V50 2.0 TDI 16V 108
02.2004→ D 4204 T, D 4204 T2

50 005 779

V70 2.0i 109
01.1997→07.1999 B 5202 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V70 2.0i 20V 110
01.1997→03.2000 B 5204 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V70 2.0i Turbo 20V 111
01.1997→03.2000 B 5204 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

NEW



VOLVO

V
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V70 2.3i Turbo 20V 112
01.1997→03.2000 B 5234 T3

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V70 2.4i Turbo 20V 113
01.1997→08.1999 B 5244 T

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V70 2.5i 114
01.1997→03.2000 B 5252 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V70 2.5i 20V 115
01.1997→03.2000 B 5254 S

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481

V70 2.5 TDI 116
01.1997→03.2000 D 5252 T

50 005 555
Reference 271768 274155

20 Zähne/teeth/dientes/dents/������

01.1997→03.2000 D 5252 T

50 005 551
Reference 271768 2717684

18 Zähne/teeth/dientes/dents/������

V70 II 2.0 TD 16V 117
09.2007→ D 4204 T

50 005 779

V70 II 2.3 Turbo 20V 118
03.2000→ B 5234 T3

50 005 107

Reference 2716470 2719854 271986 272457
272476 272481



V

VOLVO
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V70 II 2.5 TDi 119
03.2000→07.2001 D 5252 T

50 005 798

Reference 8692839

V70 II 2.4 TDi 20V 120
01.2001→04.2007 D 5244 T, D 5244 T2

50 005 764
Reference 274216 8694629 8694630

XC70 2.4 TDI 20V 121
07.2002→09.2005 D 5244 T

50 005 764
Reference 274216 8694629 8694630

XC90 2.4 TDI 20V 122
01.2003→ D 5244 T

50 005 764
Reference 274216 8694629 8694630

XC90 2.9i Turbo 24V 123
01.2003→07.2006 B 6294 T

50 005 764
Reference 274216 8694629 8694630

CH 200 124
10.1979→1988 TD 120 F, TD 120 G, TD 120 GA

50 005 602
Reference 1545261 1675945 1698620 1699790

20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

→34000

CH 230 T 125
09.1979→10.1984 TD 120 F, TD 120 FC, TD 120 G, TD 120 GA

50 005 602
Reference 1545261 1675945 1698620 1699790

20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

→34000

F 10 126
09.1985→12.1994 TD 101 F, TD 102 F

50 005 602

Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8



VOLVO

V
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F 12 127
08.1977→12.1994 TD 120 C, TD 120 D, TD 120 E, TD 120 F, TD 120 FC, TD 120 G,

TD 120 GA, TD 121 F, TD 121 FD, TD 121 G, TD 121 GD, TD 122 FK,
TD 122 FS

50 005 602Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

TD 121 F, TD 121 FD, TD 121 G, TD 121 GD: 34001→
TD 120 C, TD 120 D, TD 120 E, TD 120 F, TD 120 FC, TD 120 G, TD 120 GA: →34000

10.1983→05.1988 TD 121 F, TD 121 G

50 005 841
Reference 478649

F 82 128
09.1975→01.1986 4.236

50 005 246

09.1975→01.1986 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� 	�
���� ����

09.1975→01.1986 4.236

50 005 252

F 83 129
09.1975→01.1986 4.236

50 005 246

09.1975→01.1986 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� 	�
���� ����

09.1975→01.1986 4.236

50 005 252

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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F 406 130
09.1975→01.1986 4.236

50 005 246

09.1975→01.1986 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� 	�
���� ����

09.1975→01.1986 4.236

50 005 252

F 407 131
09.1975→01.1986 4.236

50 005 246

09.1975→01.1986 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� 	�
���� ����

09.1975→01.1986 4.236

50 005 252

FH 16-550 132
01.2003→ D 16 C 550

50 005 634
Reference 20538845 20744939

FH 16-610 133
01.2003→ D 16 C 610

50 005 634
Reference 20538845 20744939

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



VOLVO

V
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FL 10 134
09.1985→12.1993 TD 101 F, TD 102 F

50 005 602

Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

02.1995→12.1998 D 10 A 310, D 10 A 320, D 10 A 350, D 10 A 360

50 005 841
Reference 478649

FS 10 135
1987 → TD 122 FK, TD 122 FS

50 005 602

Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

FS 12 136
1987 → TD 122 FK, TD 122 FS

50 005 602

Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

N 10 137
10.1980→ TD 101 F, TD 102 F, TD 120 G, TD 120 GA

50 005 602
Reference 1545261 1675945 1698620 1699790

20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

TD 120 G, TD 120 GA: →34000

N 12 138
09.1973→01.1996 TD 120 A, TD 120 D, TD 120 E, TD 120 G, TD 120 GA, TD 121 F,

TD 121 FD, TD 121 G, TD 121 GD

50 005 602
Reference 1545261 1675945 1698620 1699790

20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

TD 121 F, TD 121 G: 12001→
TD 120 A: →12000
TD 120 D, TD 120 E, TD 120 G, TD 120 GA: →34000

06.1984→01.1996 TD 121 F, TD 121 G

50 005 841
Reference 478649

NL 10 139
05.1991→09.2001 TD 102 F

50 005 602

Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8



V
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01.1996→ D 10 A 320

50 005 841
Reference 478649

NL 12 140
05.1991→09.2001 TD 122 FS

50 005 602

Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

05.1991→09.2001 TD 121 G

50 005 841
Reference 478649

Engine 141
→ TD 120 F, TD 120 G, TD 120 GA

50 005 602

Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8



V
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4.236 D (AN) 4 98,48 x 126,8 3864 2 16:1 48-60 59-80 4
6B 5.9 C D (AN) 6 102 x 120 5880 2 17,5:1 86-132 115-177 1, 2, 3
TD 120 G D (A) 6 130,175 x 150 12000 2 13,3:1 225-256 306-348 5



V

VOLVO-BM
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EC 210 1
01.1996→ 6B 5.9 C

50 005 217

EW 170 2
01.1996→ 6B 5.9 C

50 005 217

EW 180 3
01.1996→ 6B 5.9 C

50 005 217

L 30 4
01.1987→09.1995 4.236

50 005 246

01.1987→09.1995 4.236

50 005 245
mit Riemenscheibe
with pulley
avec poulie
con polea
� �������� 	
��

01.1987→09.1995 4.236

50 005 252

Engine 5
09.1983→ TD 120 G

50 005 602

Reference 1545261 1675945 1698620 1699790
20431484 3184802 3184802-1 478845
479931 8149937 8149937-8

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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AIRTEX

1095-A 50 005 312
1101 50 005 033
1102 50 005 032
1102-30 50 005 932
1105-1 50 005 311
1111 50 005 064
1130-1 50 005 321
1133 50 005 326
1133-1 50 005 302
1134 50 005 325
1135 50 005 307
1138 50 005 142
1139 50 005 140
1140 50 005 148
1142 50 005 002
1143 50 005 019
1144 50 005 020
1151 50 005 065
1154 50 005 043
1155 50 005 053
1159 50 005 042
1161 50 005 045
1162 50 005 051
1163 50 005 052
1164 50 005 059
1164-C 50 005 733
1165 50 005 049
1165-D 50 005 055
1167 50 005 735
1168 50 005 740
1180 50 005 102
1190 50 005 146
1193 50 005 306
1194 50 005 145
1197 50 005 720
1204 50 005 620
1206 50 005 314
1207 50 005 304
1212 50 005 310
1218 50 005 018
1219 50 005 009
1228 50 005 063
1229 50 005 530
1230 50 005 067
1233 50 005 028
1235 50 005 031
1236 50 005 439
1237 50 005 038
1241 50 005 323
1243 50 005 316
1244 50 005 221
1247 50 005 106
1287 50 005 727
1294 50 005 736
1296 50 005 510
1303 50 005 149
1307 50 005 005
1308 50 005 511
1310 50 005 320
1314 50 005 324
1328 50 005 029
1330 50 005 737
1338 50 005 138

1348 50 005 151
1349 50 005 150
1359 50 005 319
1360 50 005 000
1361 50 005 313
1364 50 005 068
1365 50 005 725
1366 50 005 308
1368 50 005 084
1369 50 005 515
1370 50 005 514
1371 50 005 513
1372 50 005 512
1374 50 005 021
1386 50 005 428
1388 50 005 739
1390 50 005 447
1391 50 005 741
1393 50 005 427
1394 50 005 446
1396 50 005 552
1396 50 005 553
1397 50 005 153
1405 50 005 174
1406 50 005 425
1417 50 005 516
1419 50 005 339
1420 50 005 322
1438 50 005 621
1439 50 005 449
1442 50 005 436
1443 50 005 433
1444 50 005 036
1445 50 005 435
1446 50 005 738
1447 50 005 734
1448 50 005 732
1449 50 005 341
1450 50 005 759
1452 50 005 309
1455 50 005 317
1460 50 005 082
1465 50 005 107
1468 50 005 062
1475 50 005 318
1478 50 005 162
1510 50 005 163
1512 50 005 078
1513 50 005 077
1515 50 005 791
1516 50 005 135
1523 50 005 303
1530 50 005 139
1543 50 005 167
1544 50 005 780
1549 50 005 519
1550 50 005 746
1551 50 005 741
1552 50 005 749
1555 50 005 334
1559 50 005 223
1561 50 005 225
1562 50 005 725

AIRTEX

1566 50 005 132
1568 50 005 434
1572 50 005 324
1577 50 005 040
1578 50 005 340
1579 50 005 333
1580 50 005 329
1581 50 005 154
1582 50 005 137
1583 50 005 769
1584 50 005 337
1585 50 005 335
1586 50 005 120
1587 50 005 330
1592 50 005 159
1595 50 005 332
1596 50 005 168
1597 50 005 164
1598 50 005 470
1599 50 005 155
1601 50 005 331
1607 50 005 181
1608 50 005 156
1609 50 005 148
1610 50 005 151
1614 50 005 029
1615 50 005 425
1619 50 005 216
1621 50 005 471
1624 50 005 086
1625 50 005 092
1631 50 005 072
1632 50 005 073
1633 50 005 076
1634 50 005 490
1635 50 005 474
1636 50 005 475
1640 50 005 336
1641 50 005 170
1642 50 005 747
1643 50 005 748
1645 50 005 786
1646 50 005 075
1647 50 005 767
1648 50 005 455
1650 50 005 785
1657 50 005 171
1659 50 005 751
1661 50 005 057
1667 50 005 755
1668 50 005 756
1670 50 005 556
1671 50 005 750
1672 50 005 753
1673 50 005 758
1674 50 005 760
1675 50 005 761
1676 50 005 793
1677 50 005 900
1678 50 005 762
1679 50 005 757
1681 50 005 141
1682 50 005 754

AIRTEX
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1683 50 005 764
1684 50 005 189
1686 50 005 794
1687 50 005 784
1690 50 005 779
1691 50 005 765
1692 50 005 766
1693 50 005 795
1695 50 005 901
1696 50 005 074
1698 50 005 188
1700 50 005 006
1702 50 005 056
1712 50 005 902
1713 50 005 799
1714 50 005 183
1721 50 005 903
1723 50 005 792
1731 50 005 904
1732 50 005 905
1734 50 005 778
1737 50 005 044
1739 50 005 175
1746 50 005 027
1792 50 005 193
4049 50 005 111
4053 50 005 116
4068 50 005 121
4078 50 005 117
4104 50 005 119
4115 50 005 215
5029 50 005 178
5048 50 005 179
5058 50 005 177
5079 50 005 224
7115 50 005 095
7121 50 005 128
9015 50 005 196
9061 50 005 160
9083 50 005 079
9098 50 005 194
9099 50 005 187
9150 50 005 162
9209 50 005 080
9213 50 005 136
9214 50 005 172
9222 50 005 452
9223 50 005 176
9229 50 005 430
9230 50 005 030
9250 50 005 094
9251 50 005 090
9262 50 005 165
9263 50 005 166
9272 50 005 197
9274 50 005 551
9276 50 005 517
9279 50 005 550
9312 50 005 437
9314 50 005 491
9318 50 005 118
9335 50 005 158
9346 50 005 454

AIRTEX

9349 50 005 788
9352 50 005 087
9378 50 005 132
9390 50 005 110
9471 50 005 008
9700 50 005 010

ALCO

MD9106 50 005 136

ALFA ROMEO

4714636 50 005 321
4754850 50 005 321
4764761 50 005 321
7303009 50 005 321

AUDI

026 115 105 50 005 813
026 115 105 A 50 005 822
026 115 105 B 50 005 813
028 115 105 J 50 005 866
028 115 105 M 50 005 867
036 115 105 B 50 005 844
036 115 105 D 50 005 844
045 121 011F 50 005 556
045 121 011H 50 005 556
045 121 011HX 50 005 556
049 115 105 H 50 005 813
053 115 105 B 50 005 845
053 115 105 C 50 005 845
056 115 105 A 50 005 813
058 115 105 A 50 005 811
058 115 105 B 50 005 811
058 115 105 C 50 005 811
068 115 105 AC 50 005 804
068 115 105 AD 50 005 804
068 115 105 AP 50 005 804
068 115 105 BL 50 005 866
068 115 105 N 50 005 804
068 115 105 R 50 005 804
06A 115 105 50 005 819
06A 115 105 B 50 005 819
06A 115 105 C 50 005 819
06A 115 105 D 50 005 819
→VOLKSWAGEN

AUTOPUMPS

AOP101 50 005 821
AOP1103 50 005 827
AOP1104 50 005 828
AOP1141 50 005 839
AOP1147 50 005 815
AOP1165 50 005 832
AOP118 50 005 842
AOP1182 50 005 812
AOP1196 50 005 807
AOP122 50 005 840
AOP133 50 005 816
AOP171 50 005 369
AOP176 50 005 800
AOP197 50 005 811
AOP198 50 005 845
AOP201 50 005 806
AOP202 50 005 813

AIRTEX

AOP203 50 005 805
AOP204 50 005 802
AOP218 50 005 808
AOP228 50 005 804
AOP232 50 005 801
AOP233 50 005 810
AOP237 50 005 836
AOP238 50 005 835
AOP247 50 005 814
AOP248 50 005 820
AOP256 50 005 829
AOP257 50 005 837
AOP272 50 005 803
AOP279 50 005 817
AOP280 50 005 823
AOP282 50 005 818
AOP285 50 005 809

BMW

11 51 0 007 039 50 005 514
11 51 0 007 042 50 005 517
11 51 0 393 338 50 005 515
11 51 0 393 340 50 005 519
11 51 0 686 001 50 005 002
11 51 0 686 801 50 005 002
11 51 0 686 901 50 005 002
11 51 0 786 821 50 005 019
11 51 1 251 230 50 005 000
11 51 1 253 143 50 005 000
11 51 1 256 600 50 005 002
11 51 1 258 701 50 005 019
11 51 1 258 932 50 005 019
11 51 1 258 933 50 005 019
11 51 1 259 660 50 005 019
11 51 1 263 934 50 005 000
11 51 1 266 094 50 005 000
11 51 1 266 096 50 005 000
11 51 1 267 187 50 005 020
11 51 1 267 583 50 005 020
11 51 1 271 435 50 005 018
11 51 1 271 436 50 005 004
11 51 1 272 613 50 005 004
11 51 1 272 616 50 005 018
11 51 1 274 583 50 005 009
11 51 1 274 584 50 005 009
11 51 1 284 247 50 005 512
11 51 1 285 510 50 005 512
11 51 1 286 355 50 005 009
11 51 1 286 358 50 005 009
11 51 1 286 388 50 005 009
11 51 1 286 417 50 005 004
11 51 1 287 367 50 005 004
11 51 1 287 580 50 005 512
11 51 1 433 712 50 005 513
11 51 1 433 828 50 005 513
11 51 1 437 648 50 005 513
11 51 1 485 846 50 005 044
11 51 1 519 836 50 005 510
11 51 1 704 600 50 005 517
11 51 1 705 236 50 005 000
11 51 1 705 273 50 005 000
11 51 1 706 564 50 005 018
11 51 1 706 588 50 005 018
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11 51 1 706 624 50 005 018
11 51 1 707 190 50 005 004
11 51 1 707 191 50 005 004
11 51 1 707 192 50 005 004
11 51 1 707 193 50 005 004
11 51 1 707 414 50 005 000
11 51 1 711 492 50 005 018
11 51 1 713 266 50 005 778
11 51 1 715 292 50 005 005
11 51 1 719 836 50 005 510
11 51 1 720 609 50 005 510
11 51 1 720 883 50 005 004
11 51 1 720 892 50 005 004
11 51 1 720 893 50 005 004
11 51 1 721 337 50 005 005
11 51 1 721 477 50 005 009
11 51 1 721 872 50 005 515
11 51 1 722 536 50 005 513
11 51 1 727 123 50 005 514
11 51 1 727 468 50 005 515
11 51 1 730 414 50 005 513
11 51 1 731 680 50 005 517
11 51 1 734 269 50 005 514
11 51 1 734 595 50 005 515
11 51 1 734 602 50 005 515
11 51 1 736 146 50 005 517
11 51 1 740 241 50 005 513
11 51 1 741 001 50 005 517
11 51 1 742 498 50 005 517
11 51 1 742 647 50 005 519
11 51 1 744 243 50 005 513
11 51 2 241 641 50 005 512
11 51 2 242 176 50 005 511
11 51 2 242 675 50 005 512
11 51 2 242 677 50 005 511
11 51 2 243 003 50 005 516
11 51 2 244 333 50 005 516
11 51 2 245 687 50 005 516
11 51 2 354 055 50 005 786
11 51 7 503 884 50 005 513
11 51 7 504 040 50 005 513
11 51 7 510 803 50 005 044
11 51 7 511 220 50 005 011
11 51 7 511 221 50 005 011
11 51 7 513 062 50 005 044
11 51 7 527 799 50 005 513
11 51 7 527 910 50 005 513
11 51 7 786 192 50 005 785
11 51 7 788 305 50 005 784
11 51 7 791 834 50 005 784
11 51 7 829 914 50 005 044
11 51 7 829 922 50 005 044
11 51 9 056 401 50 005 002
11 51 9 058 996 50 005 018
11 51 9 068 606 50 005 516
11 51 9 069 529 50 005 516
11 51 9 070 755 50 005 009
11 51 9 070 757 50 005 000
11 51 9 070 758 50 005 510
11 51 9 070 759 50 005 510
11 51 9 070 760 50 005 004
11 51 9 070 761 50 005 004
11 51 9 070 763 50 005 005

BMW

11 51 9 070 765 50 005 512
11 51 9 071 560 50 005 020
11 51 9 071 562 50 005 018
11 51 9 071 564 50 005 511

BUGATTI

PA0021 50 005 321
PA0026 50 005 306
PA0071 50 005 307
PA0075 50 005 314
PA0082 50 005 042
PA0083 50 005 053
PA0085 50 005 045
PA0091 50 005 052
PA0092 50 005 051
PA0093 50 005 043
PA0095 50 005 049
PA0098 50 005 055
PA0099 50 005 059
PA0132 50 005 033
PA0135 50 005 032
PA0135 50 005 035
PA0135 50 005 932
PA0136 50 005 034
PA0138 50 005 038
PA0139 50 005 021
PA0140 50 005 029
PA0141 50 005 028
PA0142 50 005 031
PA0144 50 005 440
PA0145 50 005 442
PA0145 50 005 446
PA0146 50 005 439
PA0147 50 005 441
PA0147 50 005 447
PA0148 50 005 030
PA0180 50 005 311
PA0188 50 005 325
PA0189 50 005 302
PA0189 50 005 326
PA0190 50 005 323
PA0193 50 005 318
PA0195 50 005 316
PA0200 50 005 002
PA0201 50 005 000
PA0203 50 005 019
PA0205 50 005 020
PA0207 50 005 004
PA0209 50 005 009
PA0210 50 005 512
PA0211 50 005 018
PA0212 50 005 510
PA0213 50 005 511
PA0214 50 005 005
PA0230 50 005 062
PA0231 50 005 064
PA0234R 50 005 065
PA0239 50 005 720
PA0240 50 005 063
PA0240 50 005 721
PA0242 50 005 067
PA0243 50 005 530
PA0246 50 005 068

BMW

PA0247 50 005 725
PA0279 50 005 303
PA0285 50 005 106
PA0290 50 005 102
PA0313 50 005 142
PA0316 50 005 145
PA0317 50 005 146
PA0319 50 005 148
PA0319C 50 005 151
PA0320 50 005 140
PA0320C 50 005 150
PA0321 50 005 160
PA0323 50 005 162
PA0324 50 005 162
PA0325 50 005 149
PA0350 50 005 221
PA0515 50 005 324
PA0611 50 005 196
PA10002 50 005 783
PA10003 50 005 908
PA10005 50 005 771
PA10011 50 005 027
PA10011 50 005 171
PA10014 50 005 755
PA10015 50 005 011
PA10016 50 005 784
PA10017 50 005 056
PA10019 50 005 793
PA10020 50 005 900
PA10021 50 005 777
PA10023 50 005 909
PA10025 50 005 044
PA10030 50 005 003
PA10031 50 005 760
PA10033 50 005 006
PA10034 50 005 098
PA10035 50 005 087
PA10036 50 005 092
PA10037 50 005 767
PA1004 50 005 773
PA10040 50 005 764
PA10041 50 005 798
PA10043 50 005 001
PA10043 50 005 061
PA10044 50 005 008
PA10047 50 005 799
PA10048 50 005 183
PA10051 50 005 795
PA10052 50 005 762
PA10053 50 005 753
PA10055 50 005 141
PA10058 50 005 180
PA10059 50 005 768
PA1006 50 005 756
PA10066 50 005 096
PA10067 50 005 796
PA10071 50 005 182
PA10072 50 005 086
PA10076 50 005 198
PA10091 50 005 122
PA10092 50 005 206
PA10095 50 005 013
PA10102 50 005 097
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PA1051 50 005 304
PA1053 50 005 319
PA1080 50 005 735
PA1081 50 005 736
PA1082 50 005 733
PA1083 50 005 740
PA1084 50 005 739
PA1085 50 005 737
PA1172 50 005 308
PA5013 50 005 332
PA5101 50 005 553
PA5102 50 005 550
PA5103 50 005 166
PA5104 50 005 551
PA5104 50 005 552
PA5106 50 005 551
PA5107 50 005 156
PA5108 50 005 158
PA5109 50 005 155
PA5110 50 005 167
PA5111 50 005 181
PA5114 50 005 132
PA5115 50 005 168
PA5117 50 005 905
PA5118 50 005 554
PA5201 50 005 084
PA5204 50 005 082
PA5205 50 005 080
PA5206 50 005 090
PA5401 50 005 513
PA5402 50 005 514
PA5403 50 005 515
PA5404 50 005 516
PA5405 50 005 517
PA5408 50 005 519
PA5415 50 005 778
PA5418 50 005 785
PA5501 50 005 313
PA5501 50 005 333
PA5502 50 005 320
PA5504 50 005 310
PA5508 50 005 331
PA5509 50 005 329
PA5510 50 005 761
PA5702 50 005 077
PA5703 50 005 078
PA5929 50 005 780
PA5937 50 005 334
PA5943 50 005 057
PA6003 50 005 727
PA6010 50 005 119
PA6011 50 005 120
PA6012 50 005 216
PA6013 50 005 215
PA6015 50 005 751
PA6016 50 005 752
PA6203 50 005 079
PA6703 50 005 111
PA6801 50 005 425
PA6802 50 005 449
PA6804 50 005 428
PA6805 50 005 425
PA6807 50 005 427

BUGATTI

PA6808 50 005 433
PA6810 50 005 430
PA6811 50 005 434
PA6811 50 005 436
PA6814 50 005 036
PA6815 50 005 454
PA6816 50 005 435
PA6816 50 005 437
PA6818 50 005 491
PA6819 50 005 490
PA6820 50 005 470
PA6821 50 005 474
PA6822 50 005 475
PA6823 50 005 457
PA6824 50 005 455
PA7102 50 005 172
PA7103 50 005 136
PA7109 50 005 791
PA7112 50 005 169
PA7201 50 005 741
PA7202 50 005 734
PA7203 50 005 732
PA7204 50 005 738
PA7205 50 005 741
PA7207 50 005 746
PA7208 50 005 748
PA7209 50 005 224
PA7212 50 005 749
PA7213 50 005 747
PA7404 50 005 339
PA7405 50 005 322
PA7408 50 005 339
PA7409 50 005 330
PA7409 50 005 779
PA7701 50 005 301
PA7703 50 005 341
PA7704 50 005 317
PA7712 50 005 309
PA7713 50 005 337
PA7714 50 005 340
PA7715 50 005 040
PA7716 50 005 336
PA7717 50 005 335
PA7718 50 005 170
PA7724 50 005 794
PA7801 50 005 225
PA7802 50 005 223
PA8101 50 005 176
PA8505 50 005 187
PA8507 50 005 189
PA8508 50 005 188
PA8701 50 005 163
PA8702 50 005 153
PA8703 50 005 138
PA8704 50 005 139
PA8705 50 005 165
PA8706 50 005 164
PA8707 50 005 137
PA8708 50 005 159
PA8710 50 005 154
PA8711 50 005 772
PA8712 50 005 556
PA8712 50 005 750

BUGATTI

PA8713 50 005 551
PA8713 50 005 555
PA8801 50 005 107
PA8803 50 005 107
PA9002 50 005 100
PA9101 50 005 073
PA9102 50 005 072
PA9103 50 005 076
PA9104 50 005 075
PA9201 50 005 095
PA9202 50 005 903
PA9204 50 005 123
PA9301 50 005 178
PA9302 50 005 179
PA9303 50 005 177

BUGIAD

BSP20297 50 005 819
BSP20298 50 005 844
BSP20300 50 005 811

BURKERT

20 1402 28760 50 005 870
20 1405 41306 50 005 871
20 1405 41315 50 005 873
20 1405 41320 50 005 874
20 1405 51316 50 005 872
20 1602 25660 50 005 210
20 1602 25661 50 005 207
20 1603 35500 50 005 211
20 1603 36000 50 005 203
20 1603 36400 50 005 633
20 1603 40300 50 005 207
20 1603 40301 50 005 210
20 1603 42201 50 005 205

CENTRO

0 986 002 333 50 005 043
0 986 002 335 50 005 321
0 986 002 382 50 005 739
0 986 002 383 50 005 741
0 986 002 413 50 005 433
0 986 002 414 50 005 434
0 986 002 414 50 005 436
0 986 002 415 50 005 435
0 986 002 416 50 005 036
0 986 002 421 50 005 317
0 986 002 429 50 005 551
0 986 002 441 50 005 437
0 986 002 442 50 005 309
0 986 002 450 50 005 000
0 986 002 451 50 005 002
0 986 002 453 50 005 062
0 986 002 454 50 005 042
0 986 002 465 50 005 021
0 986 002 474 50 005 053
0 986 002 504 50 005 307
0 986 002 505 50 005 314
0 986 002 506 50 005 310
0 986 002 509 50 005 146
0 986 002 511 50 005 149
0 986 002 513 50 005 019
0 986 002 515 50 005 020
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0 986 002 516 50 005 018
0 986 002 517 50 005 009
0 986 002 519 50 005 512
0 986 002 520 50 005 510
0 986 002 521 50 005 004
0 986 002 522 50 005 511
0 986 002 524 50 005 005
0 986 002 526 50 005 035
0 986 002 530 50 005 038
0 986 002 533 50 005 028
0 986 002 537 50 005 447
0 986 002 539 50 005 064
0 986 002 540 50 005 530
0 986 002 548 50 005 065
0 986 002 551 50 005 720
0 986 002 554 50 005 063
0 986 002 555 50 005 067
0 986 002 556 50 005 059
0 986 002 556 50 005 727
0 986 002 558 50 005 045
0 986 002 560 50 005 051
0 986 002 567 50 005 049
0 986 002 568 50 005 055
0 986 002 571 50 005 736
0 986 002 572 50 005 735
0 986 002 573 50 005 740
0 986 002 576 50 005 737
0 986 002 577 50 005 142
0 986 002 578 50 005 140
0 986 002 580 50 005 148
0 986 002 581 50 005 150
0 986 002 581 50 005 151
0 986 002 591 50 005 306
0 986 002 594 50 005 313
0 986 002 617 50 005 303
0 986 002 640 50 005 324
0 986 002 666 50 005 319
0 986 002 669 50 005 311
0 986 002 674 50 005 323
0 986 002 675 50 005 302
0 986 002 675 50 005 326
0 986 002 677 50 005 325
0 986 002 682 50 005 318
0 986 002 684 50 005 316
0 986 002 697 50 005 221
0 986 002 724 50 005 102
0 986 002 725 50 005 106
0 986 002 740 50 005 029
0 986 002 744 50 005 320
0 986 002 747 50 005 725
0 986 002 749 50 005 068
0 986 002 749 50 005 428
0 986 002 751 50 005 308
0 986 002 759 50 005 153
0 986 002 769 50 005 515
0 986 002 770 50 005 514
0 986 002 771 50 005 513
0 986 002 772 50 005 449
0 986 002 777 50 005 052
0 986 002 778 50 005 425
0 986 002 779 50 005 733
0 986 002 780 50 005 031
0 986 002 781 50 005 439

CENTRO

0 986 002 782 50 005 427
0 986 002 783 50 005 446
0 986 002 938 50 005 516
0 986 002 939 50 005 030
0 986 002 945 50 005 732
0 986 002 946 50 005 734
0 986 002 947 50 005 738
0 986 002 949 50 005 304

CHAMPION

U578 50 005 136

CITROEN

1001 30 50 005 863
1001 40 50 005 863
1001 50 50 005 820
1001 56 50 005 815
1001 68 50 005 825
1001 69 50 005 853
1001 77 50 005 854
1001 91 50 005 826
1001 92 50 005 824
1201E8 50 005 779
1201-G0 50 005 757
75530147 50 005 306
91511136 50 005 307
9401201390 50 005 307
9401201480 50 005 320
9451001263 50 005 310
95625017 50 005 319
95641148 50 005 307
95641149 50 005 320
95643824 50 005 320
95650955 50 005 313
95655207 50 005 307
95655208 50 005 319
95655209 50 005 320
95655210 50 005 320
95656566 50 005 307
95656567 50 005 319
95656568 50 005 320
95656569 50 005 320
95666768 50 005 313
96047088 50 005 322
9608564280 50 005 339
9617376980 50 005 310

CLEAN-FILTER

MA662 50 005 136

COPARTS

01 23 4670 50 005 303
01 23 6815 50 005 324
01 23 7420 50 005 321
01 31 0210 50 005 320
01 31 0350 50 005 319
01 31 0370 50 005 313
01 31 3500 50 005 307
01 31 3970 50 005 306
01 31 5920 50 005 310
01 32 2990 50 005 063
01 32 4180 50 005 314
01 32 4830 50 005 304
01 33 2360 50 005 311

CENTRO

01 33 3110 50 005 323
01 33 3330 50 005 317
01 33 3480 50 005 301
01 33 3900 50 005 309
01 33 4640 50 005 302
01 33 5040 50 005 316
01 33 5120 50 005 318
01 33 6500 50 005 308
01 47 2720 50 005 102
01 47 4730 50 005 106
01 48 4690 50 005 221
01 51 0050 50 005 005
01 51 0140 50 005 511
01 51 0160 50 005 513
01 51 0190 50 005 514
01 51 0200 50 005 515
01 51 1530 50 005 002
01 51 2190 50 005 019
01 51 2750 50 005 020
01 51 2830 50 005 000
01 51 2920 50 005 018
01 51 3030 50 005 004
01 51 3430 50 005 009
01 51 3520 50 005 512
01 51 6540 50 005 510
01 52 0720 50 005 449
01 52 1780 50 005 033
01 52 2450 50 005 034
01 52 2620 50 005 035
01 52 2710 50 005 038
01 52 2940 50 005 021
01 52 3440 50 005 029
01 52 3450 50 005 028
01 52 4160 50 005 031
01 52 4240 50 005 030
01 52 4250 50 005 439
01 52 4930 50 005 440
01 52 4930 50 005 446
01 52 5460 50 005 427
01 52 5470 50 005 447
01 52 6970 50 005 425
01 52 7900 50 005 428
01 53 0470 50 005 068
01 53 2660 50 005 064
01 53 3120 50 005 062
01 53 3560 50 005 720
01 53 4190 50 005 065
01 53 4350 50 005 530
01 53 4370 50 005 727
01 53 5090 50 005 067
01 53 5900 50 005 725
01 54 1060 50 005 042
01 54 1370 50 005 043
01 54 1820 50 005 741
01 54 2140 50 005 741
01 54 2570 50 005 045
01 54 2610 50 005 053
01 54 2930 50 005 051
01 54 3000 50 005 043
01 54 3040 50 005 052
01 54 3140 50 005 049
01 54 3220 50 005 055
01 54 3240 50 005 059

COPARTS
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01 54 3310 50 005 738
01 54 3840 50 005 746
01 54 4270 50 005 735
01 54 4280 50 005 740
01 54 6700 50 005 736
01 54 6710 50 005 739
01 54 6720 50 005 733
01 54 6980 50 005 737
01 56 1900 50 005 153
01 56 2800 50 005 142
01 56 2970 50 005 146
01 56 3530 50 005 158
01 56 3860 50 005 148
01 56 3865 50 005 151
01 56 4340 50 005 139
01 56 4680 50 005 140
01 56 4685 50 005 150
01 56 4870 50 005 145
01 56 4900 50 005 155
01 56 4905 50 005 156
01 56 5910 50 005 160
01 56 6690 50 005 162
01 56 6930 50 005 138

CUMMINS

3802081 50 005 242
3802278 50 005 219
3930337 50 005 217
3960342 50 005 241

DACIA

82 00 227 686 50 005 849

DAEWOO

24409355 50 005 074
90444359 50 005 074
90 466 343 50 005 734
92 064 250 50 005 734
92065969 50 005 074
94013802 50 005 073
96182871 50 005 076
96350799 50 005 072
96351284 50 005 073
96 351 969 50 005 059
96351971 50 005 073
96352648 50 005 072
96352649 50 005 073
96352650 50 005 076
96518977 50 005 075
96563958 50 005 075

DAIHATSU

16100-87108 50 005 077
16100-87109 50 005 078
16100-87182 50 005 077
16100-87183 50 005 078
16100-87184 50 005 077
16100-87185 50 005 078

DEUTZ

0213 0385 50 005 367
0213 0440 50 005 366
0214 4036 50 005 871
0214 4037 50 005 871

COPARTS

0223 7923 50 005 369
0241 6767 50 005 368
0241 6768 50 005 873
0414 3184 50 005 872
0414 3509 50 005 874
0414 3644 50 005 368
0414 3645 50 005 873
0415 2881 50 005 369
0415 4885 50 005 369
0415 9966 50 005 369
0423 0653 50 005 367
0423 0787 50 005 369
0423 1142 50 005 369
0423 1306 50 005 369
0423 1309 50 005 367

DOLZ

A-150 50 005 140
A-151 50 005 148
A-152 50 005 145
A-154 50 005 146
A-158 50 005 149
A-159 50 005 142
A-160 50 005 150
A-161 50 005 151
A-164 50 005 153
A-165 50 005 160
A-167 50 005 162
A-169 50 005 553
A-170 50 005 138
A-171 50 005 550
A-172 50 005 166
A-174 50 005 167
A-175 50 005 181
A-176 50 005 163
A-178 50 005 551
A-179 50 005 139
A-180 50 005 552
A-181 50 005 165
A-182 50 005 158
A-183 50 005 155
A-184 50 005 156
A-187 50 005 132
A-188 50 005 769
A-189 50 005 137
A-190 50 005 168
A-191 50 005 154
A-192 50 005 159
A-193 50 005 554
A-194 50 005 777
A-195 50 005 905
A-196 50 005 556
A-197 50 005 750
A-198 50 005 775
A-199 50 005 781
A-200 50 005 754
A-201 50 005 771
A-202 50 005 008
A-203 50 005 783
A-207 50 005 770
A-210 50 005 007
A-218 50 005 001
A-280 50 005 555

DEUTZ

A-300 50 005 056
B-144 50 005 621
B-201 50 005 002
B-202 50 005 019
B-203 50 005 000
B-204 50 005 004
B-205 50 005 020
B-206 50 005 018
B-207 50 005 009
B-210 50 005 512
B-211 50 005 511
B-212 50 005 510
B-213 50 005 005
B-214 50 005 513
B-215 50 005 514
B-216 50 005 515
B-219 50 005 516
B-221 50 005 784
B-222 50 005 785
B-223 50 005 786
B-225 50 005 011
B-317 50 005 517
B-318 50 005 519
B-318 50 005 778
C-110 50 005 310
C-111 50 005 339
C-112 50 005 322
C-114 50 005 757
C-115 50 005 306
C-117 50 005 313
C-118 50 005 313
C-120 50 005 329
C-122 50 005 758
C-124 50 005 761
C-124 50 005 765
C-127 50 005 779
C-129 50 005 762
C-130 50 005 330
C-131 50 005 331
C-134 50 005 766
D-210 50 005 072
D-211 50 005 076
D-213 50 005 073
D-214 50 005 075
F-105 50 005 064
F-107 50 005 065
F-112 50 005 063
F-112 50 005 721
F-114 50 005 727
F-115 50 005 720
F-120 50 005 067
F-121 50 005 062
F-127 50 005 530
F-132 50 005 118
F-133 50 005 119
F-135 50 005 725
F-137 50 005 068
F-138 50 005 117
F-139 50 005 120
F-140 50 005 901
F-141 50 005 215
F-148 50 005 013
F-149 50 005 752

DOLZ
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F-150 50 005 751
F-196 50 005 224
F-197 50 005 225
F-199 50 005 221
F-200 50 005 223
F-201 50 005 216
F-203 50 005 787
H-122 50 005 090
H-124 50 005 094
H-125 50 005 092
H-127 50 005 091
H-129 50 005 087
H-130 50 005 788
H-133 50 005 789
H-200 50 005 095
H-202 50 005 098
H-204 50 005 903
H-206 50 005 123
H-207 50 005 128
H-208SP 50 005 127
H-212 50 005 124
H-213 50 005 044
H-214 50 005 126
H-215 50 005 096
H-218 50 005 133
I-120 50 005 607
I-126 50 005 604
I-134 50 005 608
I-208 50 005 100
K-101 50 005 790
M-144 50 005 084
M-145 50 005 082
M-146 50 005 080
M-147 50 005 077
M-156 50 005 116
M-157 50 005 078
M-170 50 005 021
M-172 50 005 029
M-173 50 005 028
M-174 50 005 442
M-174 50 005 446
M-175 50 005 031
M-176 50 005 439
M-177 50 005 447
M-179 50 005 425
M-182 50 005 033
M-183 50 005 032
M-185 50 005 034
M-186 50 005 038
M-188 50 005 428
M-193 50 005 035
M-193 50 005 932
M-194 50 005 449
M-195 50 005 440
M-196 50 005 427
M-200 50 005 433
M-201 50 005 430
M-203 50 005 436
M-205 50 005 036
M-208 50 005 436
M-209 50 005 436
M-210 50 005 452
M-214 50 005 909

DOLZ

M-215 50 005 776
M-220 50 005 767
M-221 50 005 782
M-223 50 005 773
M-225 50 005 908
M-303 50 005 631
M-460 50 005 111
M-461 50 005 121
M-465 50 005 110
M-612 50 005 618
M-630 50 005 627
N-110 50 005 172
N-111 50 005 136
N-112 50 005 791
N-114 50 005 763
N-120 50 005 174
N-123 50 005 135
N-128 50 005 169
N-143 50 005 175
N-144 50 005 173
N-148 50 005 141
N-149 50 005 753
N-206 50 005 320
N-405 50 005 319
N-575 50 005 304
N-585 50 005 314
O-100 50 005 043
O-101 50 005 042
O-102 50 005 053
O-103 50 005 045
O-104 50 005 051
O-105 50 005 052
O-106 50 005 059
O-107 50 005 049
O-108 50 005 055
O-116 50 005 733
O-117 50 005 735
O-118 50 005 736
O-119 50 005 740
O-123 50 005 792
O-128 50 005 737
O-129 50 005 739
O-130 50 005 741
O-131 50 005 741
O-133 50 005 749
O-136 50 005 738
O-137 50 005 732
O-138 50 005 734
O-139 50 005 074
O-142 50 005 755
O-143 50 005 746
O-146 50 005 793
O-150 50 005 900
O-160 50 005 747
O-181 50 005 748
O-261 50 005 003
R-124 50 005 308
R-125 50 005 323
R-129 50 005 302
R-131 50 005 316
R-132 50 005 318
R-135 50 005 340
R-137 50 005 317

DOLZ

R-139 50 005 326
R-145 50 005 311
R-145A 50 005 312
R-159 50 005 759
R-164 50 005 309
R-178 50 005 325
R-179 50 005 301
R-193 50 005 102
R-196 50 005 106
R-199 50 005 107
R-210 50 005 337
R-211 50 005 336
R-212 50 005 794
R-215 50 005 335
R-216 50 005 170
R-217 50 005 171
R-219 50 005 756
R-227 50 005 027
R-229 50 005 795
R-266 50 005 341
R-301 50 005 796
R-302 50 005 797
R-303 50 005 798
R-314 50 005 040
S-151 50 005 321
S-161 50 005 303
S-181 50 005 324
S-201 50 005 179
S-202 50 005 178
S-203 50 005 177
S-205 50 005 176
S-216 50 005 780
S-226 50 005 334
S-232 50 005 772
S-233 50 005 760
S-292 50 005 768
S-314 50 005 332
S-319 50 005 057
T-136 50 005 307
T-181 50 005 196
T-186 50 005 186
T-187 50 005 192
T-205 50 005 188
T-209 50 005 182
T-212 50 005 187
T-218 50 005 197
T-219 50 005 189
T-221 50 005 194
T-222 50 005 184
T-225 50 005 799

FAI AUTOMOTIVE

WP1292 50 005 323
WP1294 50 005 146
WP1350 50 005 059
WP1375 50 005 512
WP1408 50 005 425
WP1435 50 005 439
WP1559 50 005 020
WP2062 50 005 051
WP2100 50 005 043
WP2101 50 005 062
WP2189 50 005 049

DOLZ
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WP2194 50 005 055
WP2226 50 005 145
WP2304 50 005 065
WP2338 50 005 306
WP2350 50 005 028
WP2354 50 005 029
WP2358 50 005 009
WP2450 50 005 031
WP2456 50 005 314
WP2471 50 005 052
WP2474 50 005 325
WP2477 50 005 004
WP2492 50 005 310
WP2495 50 005 067
WP2496 50 005 304
WP2499 50 005 316
WP2500 50 005 321
WP2507 50 005 018
WP2512 50 005 735
WP2513 50 005 733
WP2517 50 005 736
WP2525 50 005 063
WP2527 50 005 530
WP2545 50 005 720
WP2563 50 005 446
WP2565 50 005 727
WP2567 50 005 160
WP2646 50 005 005
WP2652 50 005 068
WP2660 50 005 308
WP2661 50 005 301
WP2665 50 005 162
WP2667 50 005 447
WP2674 50 005 162
WP2689 50 005 740
WP2735 50 005 513
WP2800 50 005 737
WP2804 50 005 514
WP2884 50 005 320
WP2891 50 005 319
WP2911 50 005 425
WP2925 50 005 163
WP2941 50 005 307
WP2944 50 005 313
WP2962 50 005 225
WP2971 50 005 428
WP2997 50 005 302
WP3067 50 005 515
WP3084 50 005 738
WP3090 50 005 107
WP3096 50 005 516
WP3116 50 005 427
WP3124 50 005 317
WP3141 50 005 303
WP3193 50 005 148
WP3193BH 50 005 151
WP6057 50 005 322
WP6058 50 005 550
WP6059 50 005 166
WP6063 50 005 552
WP6065 50 005 551
WP6100 50 005 165
WP6102 50 005 167

FAI AUTOMOTIVE

WP6117 50 005 437
WP6121 50 005 322
WP6132 50 005 309
WP6145 50 005 433
WP6146 50 005 036
WP6147 50 005 435
WP6148 50 005 430
WP6151 50 005 434
WP6151 50 005 436
WP6158 50 005 030
WP6159 50 005 449
WP952 50 005 140
WP952BH 50 005 150
WP957 50 005 311
WP969 50 005 102
WP970 50 005 053
WP985 50 005 064
WP986 50 005 142
WP995 50 005 032
WP995 50 005 035

FEBI

01073 50 005 145
01092 50 005 550
01246 50 005 064
01255 50 005 051
01256 50 005 049
01257 50 005 052
01259 50 005 735
01260 50 005 733
01262 50 005 059
01262 50 005 072
01265 50 005 736
01266 50 005 055
01282 50 005 530
01283 50 005 720
01285 50 005 140
01286 50 005 148
01287 50 005 151
01288 50 005 009
01289 50 005 510
01290 50 005 018
01291 50 005 019
01292 50 005 512
01293 50 005 513
01294 50 005 004
01295 50 005 005
01296 50 005 515
01297 50 005 514
01349 50 005 150
01350 50 005 028
01353 50 005 029
01354 50 005 425
01356 50 005 032
01356 50 005 035
01558 50 005 038
01658 50 005 031
01663 50 005 439
01733 50 005 812
01853 50 005 153
01906 50 005 149
01962 50 005 836
02086 50 005 551

FAI AUTOMOTIVE

02086 50 005 555
02086 50 005 798
02134 50 005 868
02286 50 005 428
02292 50 005 440
02292 50 005 442
02292 50 005 446
02447 50 005 834
02484 50 005 803
02646 50 005 807
03054 50 005 146
03221 50 005 366
03521 50 005 142
04615 50 005 817
04728 50 005 738
04729 50 005 734
04731 50 005 732
05298 50 005 843
05357 50 005 447
05376 50 005 030
05377 50 005 433
05633 50 005 725
05634 50 005 065
05807 50 005 835
05808 50 005 829
06001 50 005 806
06022 50 005 822
07521 50 005 801
07527 50 005 845
07685 50 005 837
07923 50 005 166
07987 50 005 827
07988 50 005 828
08012 50 005 800
08013 50 005 867
08035 50 005 830
08312 50 005 165
08448 50 005 808
08450 50 005 809
08454 50 005 804
08455 50 005 813
08551 50 005 802
08657 50 005 021
08693 50 005 810
08699 50 005 866
08700 50 005 805
08756 50 005 427
09018 50 005 759
09021 50 005 317
09023 50 005 341
09024 50 005 302
09024 50 005 326
09025 50 005 325
09027 50 005 308
09107 50 005 434
09107 50 005 436
09108 50 005 449
09197 50 005 632
09255 50 005 339
09257 50 005 320
09258 50 005 319
09259 50 005 339
09260 50 005 310

FEBI
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09261 50 005 307
09262 50 005 313
09319 50 005 301
09406 50 005 068
09482 50 005 036
09512 50 005 430
09518 50 005 552
09754 50 005 139
09756 50 005 138
09757 50 005 158
09758 50 005 163
09800 50 005 156
09802 50 005 437
09977 50 005 832
10013 50 005 155
10199 50 005 164
10600 50 005 303
10647 50 005 437
11185 50 005 615
11219 50 005 106
11220 50 005 102
11358 50 005 631
11359 50 005 613
11360 50 005 614
11361 50 005 630
11487 50 005 633
11687 50 005 034
11688 50 005 033
11943 50 005 602
12367 50 005 435
12371 50 005 625
12846 50 005 617
14054 50 005 159
14169 50 005 057
14229 50 005 332
14349 50 005 516
14631 50 005 452
15439 50 005 172
15441 50 005 136
15443 50 005 169
15447 50 005 120
15451 50 005 123
15457 50 005 073
15947 50 005 107
17019 50 005 727
17025 50 005 067
17026 50 005 304
17029 50 005 314
17130 50 005 776
17253 50 005 491
17282 50 005 739
17284 50 005 741
17285 50 005 746
17314 50 005 741
17467 50 005 604
17468 50 005 606
17521 50 005 607
17523 50 005 609
17525 50 005 608
17526 50 005 610
17527 50 005 605
17557 50 005 434
17613 50 005 330

FEBI

17614 50 005 331
17670 50 005 162
17775 50 005 748
17789 50 005 454
17791 50 005 490
17938 50 005 132
18053 50 005 740
18124 50 005 137
18428 50 005 554
18487 50 005 224
18545 50 005 455
18640 50 005 329
18691 50 005 747
18794 50 005 841
18891 50 005 181
18894 50 005 154
18896 50 005 167
18896 50 005 905
18898 50 005 168
18900 50 005 553
18902 50 005 769
19416 50 005 811
19434 50 005 831
19435 50 005 838
19597 50 005 221
19598 50 005 225
19600 50 005 223
19610 50 005 215
19644 50 005 216
21079 50 005 815
21089 50 005 820
21180 50 005 519
21186 50 005 556
21239 50 005 170
21241 50 005 335
21413 50 005 785
21591 50 005 214
21593 50 005 601
21711 50 005 626
21752 50 005 773
21782 50 005 818
21856 50 005 758
21879 50 005 779
21916 50 005 778
21995 50 005 794
22144 50 005 756
22204 50 005 819
22241 50 005 171
22251 50 005 751
22291 50 005 908
22409 50 005 752
22453 50 005 619
22454 50 005 628
22490 50 005 757
23211 50 005 824
23213 50 005 854
24026 50 005 784
24205 50 005 909
24314 50 005 793
24333 50 005 900
24355 50 005 193
24356 50 005 783
24358 50 005 775

FEBI

24376 50 005 188
25236 50 005 160
26392 50 005 010
26522 50 005 186
3240 50 005 618
8075 50 005 629

FIAT / IVECO

4227634 50 005 816
4284907 50 005 816
46400058 50 005 780
46423351 50 005 303
46432248 50 005 332
46437911 50 005 334
46444355 50 005 780
46514517 50 005 816
46515970 50 005 332
46515972 50 005 332
46520401 50 005 057
46531183 50 005 303
46804051 50 005 056
46819138 50 005 760
55184081 50 005 057
5548541 50 005 306
59722248 50 005 332
5973713 50 005 303
60814609 50 005 332
60815559 50 005 332
71739779 50 005 006
71742124 50 005 180
7555039 50 005 324
7628911 50 005 136
7640163 50 005 303
7691820 50 005 303
7715242 50 005 303
7752928 50 005 334
9463623088 50 005 779
9562409187 50 005 815
9565095580 50 005 313
9565656788 50 005 319
9566945688 50 005 313
9567205088 50 005 854
9569147388 50 005 329
9569342587 50 005 824
9604708880 50 005 322
9629110980 50 005 322
9640601280 50 005 761
9654531880 50 005 761

FORD

1 001 889 50 005 165
1007714 50 005 119
1020538 50 005 119
1020567 50 005 120
1 020 988 50 005 725
1 023 645 50 005 725
1 031 369 50 005 151
1 031 879 50 005 151
1053879 50 005 215
1 059 843 50 005 165
1079085 50 005 216
1 089 795 50 005 787
1094596 50 005 215

FEBI
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1096556 50 005 013
1 100 635 50 005 554
1100687 50 005 819
1104115 50 005 216
1109341 50 005 120
1114354 50 005 215
1116996 50 005 752
1 119 276 50 005 751
1124931 50 005 819
1130582 50 005 215
1131878 50 005 216
1132607 50 005 119
1136393 50 005 013
1 142 005 50 005 751
1 142 427 50 005 751
1143851 50 005 752
1146965 50 005 013
1147585 50 005 758
1 213 357 50 005 165
1227902 50 005 215
1 229 571 50 005 787
1 232 499 50 005 779
1308452 50 005 013
1308453 50 005 013
1 313 842 50 005 762
1317038 50 005 215
1320876 50 005 215
1326374 50 005 119
1348621 50 005 758
1350461 50 005 119
1 351 130 50 005 762
1359942 50 005 758
1 364 681 50 005 762
1376162 50 005 119
1385824 50 005 013
1385827 50 005 013
1438157 50 005 821
1 527 289 50 005 062
1669841 50 005 806
19BBX8591FA 50 005 215
1S7 G8501 AK 50 005 751
1S7 G8501 AL 50 005 751
1S7 G8501 AN 50 005 751
256 G 8591 AA 50 005 787
3 006 897 50 005 774
3 667 653 50 005 774
3 715 703 50 005 774
3 800 766 50 005 774
3 M5 Q 8591 BB 50 005 762
4 096 620 50 005 774
4 356 532 50 005 774
4 448 290 50 005 774
5 004 995 50 005 063
5 005 194 50 005 062
5 005 197 50 005 064
5 006 043 50 005 063
5 006 046 50 005 721
5 007 749 50 005 062
5 007 852 50 005 062
5 008 470 50 005 065
5 009 286 50 005 063
5 009 287 50 005 721
5 009 823 50 005 314

FORD

5 010 878 50 005 721
5 011 013 50 005 720
5 011 846 50 005 067
5 011 863 50 005 721
5 012 322 50 005 720
5 012 773 50 005 727
5 013 320 50 005 530
5 018 437 50 005 065
5 019 394 50 005 304
5 020 242 50 005 725
5 020 437 50 005 068
5 020 651 50 005 530
5 023 817 50 005 720
5 024 545 50 005 727
5 024 603 50 005 064
5 024 638 50 005 314
5025 077 50 005 136
5 025 908 50 005 068
5 026 076 50 005 067
5 026 783 50 005 068
6 039 328 50 005 064
6 043 065 50 005 062
6 049 790 50 005 062
6 050 034 50 005 064
6 050 907 50 005 064
6 065 711 50 005 063
6610572 50 005 839
71HM-6600-AA 50 005 821
7 269 023 50 005 774
81868537 50 005 227
83 EF 8501 AA 50 005 314
88 BX 8591 AA 50 005 068
88 FX 8591 AA 50 005 725
88 FX 8591 AB 50 005 725
88 GX 8591 AA 50 005 304
89 EX 8591 AA 50 005 314
900X9601AKA 50 005 136
914 FX 8591 AA 50 005 727
924F-6600-AB 50 005 839
92 BX 8591 BA 50 005 068
92 TX 8591 DA 50 005 067
95VW-6600-BA 50 005 806
95 VW 8503 AA 50 005 148
96BX8591A2B 50 005 120
96BX8591AA 50 005 120
96 FX 8591 AA 50 005 725
96MX8591AA 50 005 119
978M8501NH 50 005 215
988M8501TJ 50 005 215
988X8591F1D 50 005 215
988X8591FC 50 005 215
A 790 X 8591 ALA 50 005 063
A 790 X 8591 ANA 50 005 063
A 790 X 8591 HCA 50 005 062
A 790 X 8591 HFA 50 005 064
A 790 X 8591 RLA 50 005 063
A 810 X 8591 FA 50 005 062
A 810 X 8591 HA 50 005 062
A 810 X 8591 SA 50 005 065
A 820 X 8591 BA 50 005 721
A 830 X 8591 CTA 50 005 067
A 830 X 8591 KA 50 005 721
A 830 X 8591 TA 50 005 720

FORD

A 840 X 8591 AA 50 005 727
A 840 X 8591 ATA 50 005 727
A 840 X 8591 BAA 50 005 063
A 840 X 8591 BCA 50 005 530
A 840 X 8591 JA 50 005 720
D5NN-6600-D 50 005 842
D 8 RZ 8501 A 50 005 064
E1NN-6600-DC 50 005 842
EINN6600CC 50 005 220
EINN6600DC 50 005 226
EPW 20 50 005 727
EPW 33 50 005 065
EPW 38 50 005 727
EPW 40 50 005 725
EPW 45 50 005 314
EPW 50 50 005 063
EPW 51 50 005 721
EPW 56 50 005 062
EPW 58 50 005 062
EPW 61 50 005 720
EPW 64 50 005 067
EPW 65 50 005 720
EPW 68 50 005 063
EPW 69 50 005 063
EPW 70 50 005 530
EPW 71 50 005 068
EPW 82 50 005 725
EPW 981 50 005 062
EPW 985 50 005 064
X56 E 8501 AD 50 005 787
XM21-6600-AA 50 005 819
XM21-6600-BA 50 005 819
XS4J8591AC 50 005 216
XS4J8591DB 50 005 216
XS7Q8K500AE 50 005 752

FRAM

CA5164 50 005 136

GERI

310.500 50 005 632
312.004 50 005 035
312.012 50 005 021
312.014 50 005 028
312.016 50 005 029
312.018 50 005 038
312.020 50 005 425
312.024 50 005 433
312.026 50 005 031
312.028 50 005 439
312.030 50 005 446
312.034 50 005 434
312.034 50 005 436
312.036 50 005 449
312.038 50 005 430
312.040 50 005 738
312.042 50 005 447
312.046 50 005 030
312.048 50 005 427
312.050 50 005 435
312.052 50 005 437
312.054 50 005 428
312.058 50 005 036

FORD
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312.082 50 005 452
313.002 50 005 042
313.006 50 005 045
313.008 50 005 052
313.012 50 005 053
313.016 50 005 049
313.018 50 005 735
313.020 50 005 055
313.022 50 005 736
313.024 50 005 059
313.026 50 005 732
313.028 50 005 734
313.030 50 005 737
313.032 50 005 741
313.034 50 005 051
313.036 50 005 733
313.038 50 005 739
313.042 50 005 740
313.044 50 005 043
313.046 50 005 224
313.054 50 005 749
313.062 50 005 747
313.064 50 005 755
313080 50 005 003
316.002 50 005 142
316.004 50 005 148
316.006 50 005 140
316.008 50 005 150
316.008 50 005 151
316.012 50 005 550
316.014 50 005 166
316.016 50 005 145
316.018 50 005 149
316.022 50 005 146
316.024 50 005 553
316.026 50 005 551
316.026 50 005 555
316.030 50 005 153
316.032 50 005 160
316.034 50 005 162
316.036 50 005 162
316.038 50 005 163
316.044 50 005 165
316.048 50 005 167
316.058 50 005 554
316.072 50 005 555
316.074 50 005 556
316.080 50 005 777
316.082 50 005 905
316088 50 005 008
317.002 50 005 064
317.004 50 005 068
317.006 50 005 065
317.010 50 005 530
317.014 50 005 720
317.016 50 005 725
317.034 50 005 067
317.044 50 005 314
317.054 50 005 062
317.056 50 005 304
317.062 50 005 727
317.070 50 005 063
317092 50 005 120

GERI

317098 50 005 216
317.100 50 005 752
317.102 50 005 751
318.002 50 005 002
318.004 50 005 000
318.006 50 005 019
318.008 50 005 009
318.010 50 005 005
318.012 50 005 515
318.014 50 005 020
318.016 50 005 018
318.018 50 005 510
318.020 50 005 514
318.022 50 005 512
318.024 50 005 516
318.026 50 005 513
318.028 50 005 511
318.030 50 005 004
318.032 50 005 517
318.034 50 005 519
319.004 50 005 102
319.006 50 005 106
319.014 50 005 107
320.011 50 005 754
320.012 50 005 768
320.014 50 005 772
320.018 50 005 795
321.024 50 005 303
321.068 50 005 324
321.118 50 005 780
322.004 50 005 311
322072 50 005 056
323.016 50 005 301
323.030 50 005 325
323.034 50 005 308
323.038 50 005 323
323.040 50 005 316
323.044 50 005 341
323.046 50 005 318
323.048 50 005 317
323.050 50 005 309
323.058 50 005 759
323.062 50 005 302
323.062 50 005 326
323.080 50 005 340
323090 50 005 170
323.094 50 005 794
323.100 50 005 756
324.002 50 005 310
324.004 50 005 339
324.008 50 005 307
324.010 50 005 319
324.012 50 005 320
324.022 50 005 306
324.024 50 005 313
324.050 50 005 757
324.052 50 005 758
324.100 50 005 221
324.112 50 005 779
325006 50 005 121
325050 50 005 177
326.034 50 005 322
327.120 50 005 791

GERI

327156 50 005 169
327162 50 005 141
328022 50 005 128
328026 50 005 123
328.052 50 005 903
328054 50 005 127
329050 50 005 196
329090 50 005 186
329108 50 005 187
329134 50 005 188
329136 50 005 182
329138 50 005 189
336.112 50 005 750
343004 50 005 072
343010 50 005 073
350.108 50 005 767
350.110 50 005 909
350.118 50 005 773
350.122 50 005 908
360.019 50 005 775
370.002 50 005 321

GKN

0.060005 50 005 029
0.060026 50 005 038
0.060027 50 005 052
0.060033 50 005 323
0.060037 50 005 035
0.060079 50 005 059
0.060080 50 005 306
0.060084 50 005 325
0.060089 50 005 307
0.060098 50 005 512
0.060099 50 005 425
0.060104 50 005 720
0.060107 50 005 221
0.060109 50 005 303
0.060119 50 005 314
0.060123 50 005 318
0.060124 50 005 043
0.060125 50 005 304
0.060133 50 005 106
0.060136 50 005 321
0.060143 50 005 063
0.060144 50 005 140
0.060144 50 005 150
0.060144 50 005 151
0.060154 50 005 302
0.060154 50 005 326
0.060170 50 005 530
0.060171 50 005 067
0.060172 50 005 727
0.060173 50 005 736
0.060174 50 005 735
0.060175 50 005 740
0.060177 50 005 310
0.060179 50 005 446
0.060196 50 005 316
0.060201 50 005 319
0.060290 50 005 510
0.060293 50 005 324
0.060299 50 005 511
0.060305 50 005 149

GERI
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0.060306 50 005 005
0.060315 50 005 733
0.060316 50 005 737
0.060319 50 005 313
0.060320 50 005 320
0.060324 50 005 739
0.060325 50 005 447
0.060326 50 005 427
0.060333 50 005 308
0.060340 50 005 068
0.060341 50 005 725
0.060344 50 005 428
0.060345 50 005 449
0.060350 50 005 153
0.060354 50 005 515
0.060355 50 005 514
0.060356 50 005 513
0.060506 50 005 516
0.060507 50 005 030
0.060531 50 005 433
0.060532 50 005 434
0.060532 50 005 436
0.060534 50 005 435
0.060535 50 005 036
0.060539 50 005 732
0.060540 50 005 734
0.060541 50 005 741
0.060542 50 005 738
0.060547 50 005 317
0.060548 50 005 309
0.060565 50 005 551
0.060593 50 005 452
0.060598 50 005 224
0.060603 50 005 132
0.060605 50 005 746
0.091001 50 005 142
0.091003 50 005 019
0.091004 50 005 020
0.091005 50 005 000
0.091006 50 005 002
0.091010 50 005 062
0.091012 50 005 064
0.091013 50 005 065
0.091014 50 005 042
0.091016 50 005 045
0.091018 50 005 049
0.091019 50 005 051
0.091021 50 005 055
0.091032 50 005 148
0.091035 50 005 146
0.091041 50 005 004
0.091042 50 005 009
0.091043 50 005 018
0.091062 50 005 021
0.091066 50 005 028
0.091069 50 005 031
0.091106 50 005 053
0.091129 50 005 311
0.091163 50 005 102
0.091176 50 005 439

GKN GMB

GWBE-01A 50 005 033
GWBE-02A 50 005 032
GWBE-02A 50 005 035
GWBE-03A 50 005 021
GWBM-01A 50 005 019
GWBM-02A 50 005 009
GWBM-03A 50 005 020
GWBM-04A 50 005 018
GWBM-05A 50 005 000
GWBM-06A 50 005 004
GWBM-07A 50 005 002
GWBM-08A 50 005 510
GWF-10A 50 005 064
GWF-14A 50 005 062
GWF-18A 50 005 063
GWF-40A 50 005 065
GWF-49A 50 005 067
GWF-65A 50 005 530
GWF-87A 50 005 727
GWF-88A 50 005 068
GWF-89A 50 005 725
GWO-01A 50 005 043
GWO-02 50 005 042
GWO-03A 50 005 045
GWO-05AP 50 005 052
GWO-06A 50 005 051
GWO-08AP 50 005 053
GWO-09A 50 005 055
GWO-10A 50 005 735
GWO-11A 50 005 736
GWO-12A 50 005 737
GWO-13A 50 005 059
GWO-15A 50 005 740
GWR-06A 50 005 301
GWR-11A 50 005 302
GWR-12A 50 005 301
GWSA-02A 50 005 221
GWVW-05A 50 005 142
GWVW-06A 50 005 146
GWVW-07A 50 005 148
GWVW-07AH 50 005 151
GWVW-09A 50 005 140
GWVW-09AH 50 005 150
GWVW-10A 50 005 145

GP

PA1129 50 005 934

GRAF

PA031 50 005 620
PA044 50 005 043
PA046 50 005 042
PA053 50 005 002
PA1009 50 005 133
PA1015 50 005 110
PA102 50 005 146
PA103 50 005 145
PA105 50 005 035
PA105 30MM 50 005 932
PA106 50 005 021
PA108 50 005 051
PA114 50 005 102
PA115 50 005 020

PA117 50 005 063
PA119 50 005 038
PA121 50 005 053
PA127 50 005 323
PA133 50 005 033
PA134 50 005 032
PA135 50 005 034
PA142 50 005 311
PA146 50 005 140
PA148 50 005 142
PA149 50 005 019
PA150 50 005 045
PA153 50 005 064
PA174 50 005 062
PA178 50 005 321
PA232 50 005 065
PA235 50 005 049
PA236 50 005 055
PA240 50 005 306
PA243 50 005 018
PA247 50 005 325
PA254 50 005 301
PA256 50 005 307
PA264 50 005 009
PA270 50 005 512
PA272 50 005 028
PA278 50 005 720
PA279 50 005 148
PA284 50 005 221
PA286 50 005 303
PA286A 50 005 303
PA297 50 005 314
PA301 50 005 318
PA303 50 005 304
PA312 50 005 106
PA319 50 005 160
PA320 50 005 162
PA321 50 005 530
PA322 50 005 067
PA323 50 005 727
PA324 50 005 736
PA325 50 005 735
PA326 50 005 740
PA328 50 005 310
PA344 50 005 162
PA348 50 005 319
PA351 50 005 196
PA363 50 005 324
PA369 50 005 510
PA370 50 005 511
PA377 50 005 029
PA379 50 005 000
PA380 50 005 004
PA383 50 005 149
PA390 50 005 005
PA391 50 005 313
PA393 50 005 320
PA401 50 005 068
PA403 50 005 725
PA406 50 005 428
PA409 50 005 737
PA410 50 005 739
PA412 50 005 308

GRAF
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PA414A 50 005 447
PA414A+KIT 50 005 441
PA415 50 005 741
PA422 50 005 553
PA423 50 005 138
PA424 50 005 163
PA425 50 005 153
PA428 50 005 084
PA430 50 005 515
PA431 50 005 514
PA432 50 005 513
PA432A 50 005 513
PA437A 50 005 111
PA439 50 005 121
PA439A 50 005 172
PA441 50 005 052
PA442 50 005 059
PA443 50 005 733
PA446 50 005 031
PA447 50 005 427
PA448 50 005 439
PA449 50 005 446
PA449+KIT 50 005 440
PA449T 50 005 442
PA450 50 005 449
PA459 50 005 079
PA491 50 005 339
PA495 50 005 425
PA500 50 005 621
PA502 50 005 516
PA502A 50 005 516
PA508 50 005 136
PA514 50 005 341
PA517 50 005 721
PA519A 50 005 176
PA527 50 005 323
PA529 50 005 759
PA531 50 005 301
PA532 50 005 309
PA536 50 005 317
PA537 50 005 791
PA539 50 005 135
PA541 50 005 738
PA541A 50 005 793
PA542 50 005 322
PA543 50 005 316
PA546 50 005 150
PA550 50 005 302
PA555 50 005 078
PA556 50 005 077
PA558 50 005 107
PA562 50 005 082
PA563 50 005 080
PA564 50 005 090
PA567 50 005 030
PA570 50 005 517
PA571 50 005 741
PA572 50 005 734
PA572A 50 005 074
PA577 50 005 732
PA578 50 005 430
PA579 50 005 151
PA580 50 005 436

GRAF

PA582 50 005 433
PA583 50 005 036
PA584 50 005 435
PA586 50 005 551
PA591 50 005 550
PA592 50 005 166
PA593 50 005 551
PA593A 50 005 551
PA595 50 005 326
PA603 50 005 139
PA606 50 005 107
PA608 50 005 452
PA609 50 005 158
PA610 50 005 437
PA612 50 005 119
PA613 50 005 454
PA615 50 005 332
PA617 50 005 165
PA618 50 005 167
PA618A 50 005 167
PA620 50 005 780
PA623 50 005 335
PA624 50 005 324
PA625 50 005 519
PA626 50 005 334
PA627 50 005 337
PA628 50 005 310
PA633 50 005 040
PA634 50 005 340
PA635 50 005 174
PA636 50 005 223
PA637 50 005 224
PA638 50 005 225
PA639 50 005 120
PA640 50 005 725
PA643 50 005 330
PA650 50 005 901
PA654 50 005 769
PA656 50 005 132
PA658 50 005 159
PA661 50 005 434
PA662 50 005 552
PA664 50 005 746
PA665 50 005 749
PA668 50 005 086
PA669 50 005 087
PA670 50 005 092
PA672 50 005 332
PA674 50 005 154
PA675 50 005 168
PA676 50 005 137
PA677 50 005 164
PA678 50 005 470
PA679 50 005 155
PA684 50 005 331
PA687 50 005 491
PA694 50 005 072
PA695 50 005 073
PA696 50 005 076
PA697 50 005 095
PA698 50 005 903
PA700 50 005 123
PA701 50 005 124

GRAF

PA703 50 005 169
PA706 50 005 490
PA707 50 005 455
PA708 50 005 474
PA709 50 005 475
PA710 50 005 457
PA711 50 005 456
PA712 50 005 184
PA714 50 005 182
PA715 50 005 187
PA723 50 005 336
PA724A 50 005 170
PA725 50 005 178
PA726 50 005 179
PA727 50 005 747
PA730 50 005 748
PA731 50 005 132
PA732 50 005 796
PA736 50 005 471
PA737 50 005 786
PA738 50 005 075
PA741 50 005 215
PA742 50 005 216
PA746 50 005 767
PA747 50 005 329
PA749 50 005 107
PA752 50 005 455
PA757 50 005 181
PA758 50 005 555
PA760 50 005 785
PA761 50 005 556
PA762 50 005 554
PA763 50 005 905
PA764 50 005 777
PA765 50 005 754
PA766 50 005 194
PA767 50 005 186
PA773 50 005 177
PA775 50 005 192
PA779 50 005 156
PA783 50 005 116
PA795 50 005 128
PA796 50 005 126
PA803 50 005 794
PA804 50 005 772
PA805 50 005 768
PA806 50 005 750
PA809 50 005 100
PA814 50 005 173
PA821 50 005 171
PA822 50 005 756
PA823 50 005 753
PA824 50 005 764
PA826 50 005 189
PA829 50 005 096
PA830 50 005 141
PA832 50 005 013
PA834 50 005 755
PA835 50 005 784
PA838 50 005 746
PA839 50 005 752
PA840 50 005 624
PA-842 50 005 605

GRAF
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PA-843 50 005 604
PA-847 50 005 607
PA-853 50 005 608
PA855 50 005 770
PA856 50 005 778
PA859 50 005 758
PA860 50 005 044
PA861 50 005 779
PA862 50 005 761
PA863 50 005 765
PA864 50 005 188
PA865 50 005 797
PA866 50 005 057
PA-870 50 005 618
PA872 50 005 632
PA876 50 005 789
PA877 50 005 098
PA878 50 005 783
PA881 50 005 771
PA887 50 005 760
PA888 50 005 782
PA893 50 005 011
PA896 50 005 091
PA897 50 005 788
PA898 50 005 798
PA899 50 005 908
PA901 50 005 056
PA902 50 005 787
PA903 50 005 751
PA904 50 005 775
PA907 50 005 795
PA909 50 005 909
PA911 50 005 333
PA912 50 005 799
PA917 50 005 118
PA919 50 005 183
PA923 50 005 193
PA925 50 005 094
PA930 50 005 127
PA931 50 005 115
PA932 50 005 175
PA933 50 005 117
PA935 50 005 129
PA937 50 005 134
PA939 50 005 061
PA940 50 005 900
PA941 50 005 766
PA943 50 005 081
PA944 50 005 197
PA946 50 005 180
PA949 50 005 093
PA950 50 005 097
PA954 50 005 001
PA958 50 005 003
PA959 50 005 006
PA962 50 005 206
PA963 50 005 198
PA973 50 005 122
PA974 50 005 774
PA977 50 005 027
PA982 50 005 007

GRAF HEPU

P040 50 005 090
P046 50 005 084
P049 50 005 082
P051 50 005 102
P053 50 005 106
P054 50 005 301
P056 50 005 107
P061 50 005 797
P094 50 005 303
P1011 50 005 334
P1032 50 005 901
P1043 50 005 780
P1055 50 005 332
P1058 50 005 057
P1089 50 005 056
P133 50 005 165
P134 50 005 776
P135 50 005 455
P136 50 005 490
P138 50 005 908
P139 50 005 782
P140 50 005 470
P1403 50 005 632
P141 50 005 471
P142 50 005 491
P143 50 005 164
P144 50 005 474
P145 50 005 475
P1464 50 005 633
P147 50 005 457
P148 50 005 456
P149 50 005 767
P1531 50 005 909
P1532 50 005 010
P1536 50 005 773
P154 50 005 034
P155/30 50 005 932
P155/38 50 005 032
P155/40 50 005 035
P158 50 005 038
P159 50 005 033
P160 50 005 031
P161 50 005 036
P162 50 005 436
P163 50 005 436
P164 50 005 436
P165 50 005 425
P166 50 005 452
P168 50 005 430
P169 50 005 454
P170 50 005 028
P1720 50 005 176
P175 50 005 029
P176 50 005 439
P177 50 005 446
P177T 50 005 442
P178 50 005 021
P179 50 005 030
P180 50 005 440
P181 50 005 427
P182 50 005 447
P183 50 005 441
P184 50 005 441

P185 50 005 440
P186 50 005 440
P187 50 005 449
P188 50 005 433
P189 50 005 428
P191 50 005 434
P192 50 005 434
P193 50 005 434
P195 50 005 435
P196 50 005 437
P197 50 005 437
P201 50 005 530
P202 50 005 727
P204 50 005 068
P205 50 005 725
P207 50 005 065
P208 50 005 063
P215 50 005 064
P221 50 005 067
P227 50 005 725
P232 50 005 120
P234 50 005 165
P235 50 005 119
P236 50 005 215
P237 50 005 216
P242 50 005 148
P243 50 005 151
P246 50 005 752
P248 50 005 013
P251 50 005 751
P252 50 005 774
P254 50 005 787
P296 50 005 062
P297 50 005 720
P299 50 005 721
P309 50 005 740
P310 50 005 739
P312 50 005 059
P313 50 005 741
P314 50 005 732
P315 50 005 053
P316 50 005 074
P316 50 005 734
P317 50 005 738
P318 50 005 737
P320 50 005 224
P321 50 005 792
P323 50 005 760
P324 50 005 793
P326 50 005 755
P327 50 005 747
P329 50 005 746
P333 50 005 741
P334 50 005 003
P335 50 005 043
P337 50 005 055
P338 50 005 736
P339 50 005 042
P341 50 005 746
P343 50 005 749
P346 50 005 900
P347 50 005 748
P356 50 005 794

HEPU
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P362 50 005 516
P363 50 005 006
P384 50 005 051
P385 50 005 045
P387 50 005 052
P388 50 005 733
P397 50 005 049
P398 50 005 735
P412 50 005 044
P450 50 005 002
P453 50 005 517
P455 50 005 000
P456 50 005 020
P457 50 005 004
P458 50 005 510
P459 50 005 005
P460 50 005 019
P462 50 005 516
P464 50 005 786
P465 50 005 009
P466 50 005 784
P468 50 005 785
P470 50 005 515
P471 50 005 514
P472 50 005 513
P473 50 005 512
P474 50 005 511
P475 50 005 018
P477 50 005 519
P478 50 005 778
P482 50 005 011
P512 50 005 148
P513 50 005 151
P514 50 005 140
P515 50 005 142
P516 50 005 150
P518 50 005 155
P519 50 005 156
P521 50 005 138
P524 50 005 165
P525 50 005 008
P526 50 005 145
P527 50 005 146
P528 50 005 163
P530 50 005 160
P531 50 005 162
P532 50 005 162
P533 50 005 153
P534 50 005 149
P535 50 005 550
P536 50 005 551
P536 50 005 555
P537 50 005 553
P539 50 005 166
P540 50 005 139
P541 50 005 137
P542 50 005 158
P543 50 005 164
P544 50 005 167
P546 50 005 552
P549 50 005 132
P550 50 005 554
P552 50 005 750

HEPU

P554 50 005 556
P556 50 005 769
P557 50 005 154
P558 50 005 754
P559 50 005 168
P560 50 005 905
P564 50 005 772
P566 50 005 770
P567 50 005 781
P569 50 005 783
P571 50 005 159
P572 50 005 775
P573 50 005 061
P574 50 005 555
P575 50 005 771
P576 50 005 007
P577 50 005 181
P579 50 005 777
P581 50 005 001
P602 50 005 221
P604 50 005 225
P606 50 005 223
P608 50 005 224
P616 50 005 798
P623 50 005 339
P647 50 005 768
P705 50 005 192
P706 50 005 187
P708 50 005 116
P7119 50 005 117
P7123 50 005 118
P7126 50 005 110
P713 50 005 121
P723 50 005 194
P726 50 005 182
P735 50 005 169
P7356 50 005 175
P7365 50 005 753
P741 50 005 136
P743 50 005 172
P745 50 005 135
P749 50 005 791
P7501 50 005 178
P7503 50 005 179
P7506 50 005 177
P7521 50 005 180
P754 50 005 173
P7658 50 005 193
P7666 50 005 188
P767 50 005 197
P7673 50 005 183
P768 50 005 184
P7687 50 005 799
P772 50 005 196
P7726 50 005 903
P7730 50 005 134
P7732 50 005 123
P7734 50 005 124
P7735 50 005 796
P7738 50 005 126
P7743 50 005 133
P7746 50 005 127
P776 50 005 079

HEPU

P7761 50 005 098
P7763 50 005 096
P7766 50 005 097
P7772 50 005 198
P779 50 005 080
P7790 50 005 186
P7795 50 005 189
P7812 50 005 789
P7817 50 005 788
P7822 50 005 094
P7831 50 005 091
P7832 50 005 093
P784 50 005 092
P791 50 005 072
P792 50 005 059
P793 50 005 073
P795 50 005 076
P797 50 005 049
P798 50 005 735
P7988 50 005 790
P799 50 005 075
P801 50 005 779
P813 50 005 310
P815 50 005 320
P816 50 005 307
P819 50 005 341
P823 50 005 317
P829 50 005 330
P832 50 005 759
P836 50 005 313
P836 50 005 333
P838 50 005 331
P841 50 005 329
P842 50 005 170
P843 50 005 322
P846 50 005 757
P848 50 005 316
P849 50 005 340
P856 50 005 314
P871 50 005 319
P876 50 005 326
P880 50 005 304
P893 50 005 758
P916 50 005 335
P917 50 005 337
P930 50 005 308
P931 50 005 040
P932 50 005 302
P940 50 005 336
P941 50 005 311
P955 50 005 756
P957 50 005 795
P958 50 005 171

HK AUTOTEILE

W10003 50 005 148
W10003G 50 005 151
W10004 50 005 149
W10005 50 005 553
W10006 50 005 140
W10006G 50 005 150
W10007 50 005 142
W10010 50 005 146

HEPU
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W10013 50 005 145
W10014 50 005 550
W10015 50 005 166
W10021 50 005 153
W10023 50 005 551
W10025 50 005 162
W10026 50 005 162
W10028 50 005 132
W10030 50 005 165
W10037 50 005 750
W10045 50 005 754
W13021 50 005 753
W30010 50 005 323
W30014 50 005 311
W30018 50 005 325
W30019T 50 005 302
W30019T 50 005 326
W30020 50 005 301
W30023 50 005 318
W30024T 50 005 316
W30030 50 005 308
W30039 50 005 317
W30040 50 005 309
W30043 50 005 759
W30046 50 005 107
W30047 50 005 337
W40005 50 005 307
W40007 50 005 310
W40010 50 005 319
W40013 50 005 320
W40014 50 005 313
W40023 50 005 758
W44003 50 005 042
W44004 50 005 051
W44006 50 005 746
W44007 50 005 053
W44008 50 005 045
W44009 50 005 224
W44012 50 005 049
W44013 50 005 055
W44015 50 005 043
W44016 50 005 736
W44017 50 005 735
W44018 50 005 740
W44019 50 005 737
W44020 50 005 739
W44022 50 005 052
W44023 50 005 059
W44024 50 005 733
W44026 50 005 732
W44027 50 005 741
W44028 50 005 738
W44033 50 005 734
W44035 50 005 756
W49001 50 005 512
W49002 50 005 510
W49003 50 005 511
W49004 50 005 005
W49005 50 005 515
W49006 50 005 514
W49007 50 005 513
W49008 50 005 019
W49009 50 005 020

HK AUTOTEILE

W49010 50 005 000
W49011 50 005 002
W49014 50 005 004
W49015 50 005 009
W49016 50 005 018
W49017 50 005 516
W50028 50 005 322
W60005 50 005 102
W60009 50 005 106
W65001 50 005 221
W67001 50 005 035
W67002 50 005 021
W67003 50 005 038
W67008 50 005 028
W67009 50 005 029
W67010 50 005 428
W67012 50 005 447
W67013 50 005 031
W67014 50 005 427
W67015 50 005 439
W67016 50 005 446
W67017 50 005 449
W67025 50 005 452
W67025 50 005 454
W67026 50 005 437
W67035 50 005 767
W78001S 50 005 063
W78007 50 005 720
W78010 50 005 314
W78011 50 005 304
W78013 50 005 530
W78014 50 005 067
W78015 50 005 727
W78017 50 005 068
W78018 50 005 725
W78022 50 005 062
W78023 50 005 064
W78024 50 005 065
W78032 50 005 752
W78042 50 005 762
W90017 50 005 306
W90062 50 005 324

HONDA

19200-P01-003 50 005 084
19200-P01-004 50 005 084
19200-P08-003 50 005 094
19200-P08-004 50 005 094
19200-P08-A01 50 005 094
19200-P10-A02 50 005 094
19200-P13-000 50 005 091
19200-P13-003 50 005 091
19200-P13-013 50 005 091
19200-P14-A00 50 005 090
19200-P1G-E02 50 005 086
19200-P1J-E02 50 005 084
19200-P2A-004 50 005 087
19200-P2A-A01 50 005 087
19200-P2A-A02 50 005 087
19200-P2A-A03 50 005 087
19200-P5T-G00 50 005 082
19200-P72-A01 50 005 092
19200 P75 003 50 005 788

HK AUTOTEILE

19200-P7A-003 50 005 086
19200-PDA-E01 50 005 081
19200-PDF-E01 50 005 087
19200-PH1-000 50 005 079
19200-PH1-020 50 005 079
19200-PH1-305 50 005 079
19200-PH1-505 50 005 079
19200 PLM A01 50 005 789
19200-PM3-003 50 005 084
19200-PM3-004 50 005 084
19200-PM3-013 50 005 084
19200-PNA-003 50 005 902
19200-PNL-E01 50 005 902
19200-POA-003 50 005 080
19200-POA-032 50 005 080
19200-POB-A01 50 005 080
19200-PT0-003 50 005 080
19200-PT0-013 50 005 080
19200-PWA-003 50 005 093
19200-RBB-003 50 005 902
19200-RBB-013 50 005 902

HYUNDAI

25100-02500 50 005 098
25100-02501 50 005 098
25100-02502 50 005 098
25100-02555 50 005 098
25100-22010 50 005 095
25100-22012 50 005 095
25100-22650 50 005 095
25100-23001 50 005 903
25100-23002 50 005 903
25100-23010 50 005 903
25100-23020 50 005 903
25100-24030 50 005 095
25100-24040 50 005 095
25100-24060 50 005 095
25100-26900 50 005 097
25100-26901 50 005 097
25100-26902 50 005 097
25100-27000 50 005 096
25100-35010 50 005 128
25100-35020 50 005 128
25100-35030 50 005 128
25100-35050 50 005 128
25100-36010 50 005 128
25100-42000 50 005 123
25100-42540 50 005 124
25100-42541 50 005 124
2511129000 50 005 313

ISUZU

89414-3412 50 005 100
89431-02510 50 005 100
89437-68410 50 005 100
89437-68440 50 005 100
89441-94612 50 005 100
89446-11730 50 005 100
89701-85601 50 005 100

IVECO

4813370 50 005 624
4838676 50 005 606

HONDA
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93191101 50 005 620
98403019 50 005 623
98415831 50 005 604
98447660 50 005 609
98447661 50 005 610
98497115 50 005 605
99438900 50 005 621
99458098 50 005 608
99458099 50 005 607

JOHN DEERE

AR79463 50 005 230
RE35685 50 005 229

JP GROUP

115046001 50 005 813
115046002 50 005 822
115047001 50 005 808
115047002 50 005 805
115047003 50 005 803
115048001 50 005 800
115048002 50 005 806
115048003 50 005 866
115048004 50 005 867
115048008 50 005 807
115060001 50 005 868
115066001 50 005 844
115081001 50 005 801
115083001 50 005 845
115088001 50 005 811
115098002 50 005 809
115098003 50 005 804
115098005 50 005 802
115100006 50 005 819
115200002 50 005 812
880646030 50 005 823
880646041 50 005 818
880646042 50 005 850
ES1559 50 005 839
ES1560 50 005 821

KIA

251004A000 50 005 790
M251004A000 50 005 790
OFE3N-15-010E 50 005 110
OK937-15-010 50 005 121

KRULL

980 000 50 005 000
980 002 50 005 002
980 004 50 005 004
980 005 50 005 005
980 009 50 005 009
980 018 50 005 018
980 019 50 005 019
980 020 50 005 020
980 021 50 005 021
980 028 50 005 028
980 029 50 005 029
980 030 50 005 030
980 031 50 005 031
980 032 50 005 032
980 033 50 005 033
980 034 50 005 034

IVECO

980 035 50 005 035
980 036 50 005 036
980 038 50 005 038
980 042 50 005 042
980 043 50 005 043
980 045 50 005 045
980 048 50 005 053
980 049 50 005 049
980 051 50 005 051
980 052 50 005 052
980 053 50 005 053
980 055 50 005 055
980 059 50 005 059
980 062 50 005 062
980 063 50 005 063
980 064 50 005 064
980 065 50 005 065
980 067 50 005 067
980 068 50 005 068
980 102 50 005 102
980 106 50 005 106
980 107 50 005 107
980 108 50 005 551
980 108 50 005 555
980 109 50 005 301
980 132 50 005 132
980 133 50 005 132
980 134 50 005 554
980 135 50 005 556
980 137 50 005 137
980 139 50 005 139
980 140 50 005 140
980 142 50 005 142
980 145 50 005 145
980 146 50 005 146
980 148 50 005 148
980 149 50 005 149
980 150 50 005 150
980 151 50 005 151
980 153 50 005 153
980 154 50 005 154
980 155 50 005 155
980 156 50 005 156
980 158 50 005 158
980 159 50 005 159
980 160 50 005 160
980 161 50 005 162
980 162 50 005 162
980 163 50 005 163
980 165 50 005 165
980 166 50 005 166
980 167 50 005 167
980 168 50 005 168
980 181 50 005 181
980 189 50 005 555
980 207 50 005 207
980 210 50 005 210
980 211 50 005 211
980 221 50 005 221
980 301 50 005 301
980 302 50 005 302
980 424 50 005 425
980 425 50 005 425

KRULL

980 426 50 005 425
980 427 50 005 427
980 428 50 005 428
980 430 50 005 430
980 431 50 005 437
980 432 50 005 436
980 433 50 005 433
980 434 50 005 434
980 435 50 005 435
980 436 50 005 436
980 437 50 005 437
980 438 50 005 436
980 439 50 005 439
980 440 50 005 440
980 441 50 005 441
980 442 50 005 442
980 446 50 005 446
980 447 50 005 447
980 449 50 005 449
980 450 50 005 434
980 451 50 005 435
980 452 50 005 452
980 454 50 005 454
980 460 50 005 434
980 470 50 005 470
980 471 50 005 471
980 480 50 005 491
980 490 50 005 490
980 510 50 005 510
980 511 50 005 511
980 512 50 005 512
980 513 50 005 513
980 514 50 005 514
980 515 50 005 515
980 516 50 005 516
980 517 50 005 517
980 519 50 005 519
980 530 50 005 530
980 550 50 005 550
980 551 50 005 551
980 552 50 005 552
980 553 50 005 553
980 720 50 005 720
980 721 50 005 721
980 725 50 005 725
980 727 50 005 727
980 732 50 005 732
980 733 50 005 733
980 734 50 005 734
980 735 50 005 735
980 736 50 005 736
980 737 50 005 737
980 738 50 005 738
980 739 50 005 739
980 740 50 005 740
980 741 50 005 741
980 743 50 005 224
980 744 50 005 741
980 746 50 005 746
980 747 50 005 749
980 750 50 005 747
980 751 50 005 748
980 905 50 005 905

KRULL



CROSS REFERENCE

C
R

O
S

S
 R

EF
ER

EN
C

E

Reference Reference Reference

1289© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

980 932 50 005 932
983 623 50 005 339
986 071 50 005 341
986 849 50 005 340

KWP

10044 50 005 043
10046 50 005 042
10053 50 005 002
10102 50 005 146
10103 50 005 145
10105 50 005 035
10105 50 005 932
10106 50 005 021
10108 50 005 051
10114 50 005 102
10115 50 005 020
10117 50 005 063
10119 50 005 038
10121 50 005 053
10133 50 005 033
10134 50 005 032
10135 50 005 034
10142 50 005 311
10146 50 005 140
10148 50 005 142
10149 50 005 019
10150 50 005 045
10153 50 005 064
10174 50 005 062
10178 50 005 321
10232 50 005 065
10235 50 005 049
10236 50 005 055
10240 50 005 306
10243 50 005 018
10247 50 005 325
10254 50 005 301
10256 50 005 307
10264 50 005 009
10270 50 005 512
10272 50 005 028
10278 50 005 720
10279 50 005 148
10284 50 005 221
10286A 50 005 303
10297 50 005 314
10301 50 005 318
10303 50 005 304
10312 50 005 106
10319 50 005 160
10320 50 005 162
10321 50 005 530
10322 50 005 067
10323 50 005 727
10324 50 005 736
10325 50 005 735
10326 50 005 740
10344 50 005 162
10348 50 005 319
10363 50 005 324
10369 50 005 510
10370 50 005 511

KRULL

10377 50 005 029
10379 50 005 000
10380 50 005 004
10383 50 005 149
10390 50 005 005
10391 50 005 313
10393 50 005 320
10401 50 005 068
10403 50 005 725
10406 50 005 428
10409 50 005 737
10410 50 005 739
10412 50 005 308
10414A 50 005 447
10415 50 005 741
10422 50 005 553
10424 50 005 163
10425 50 005 153
10430 50 005 515
10431 50 005 514
10432 50 005 513
10441 50 005 052
10442 50 005 059
10443 50 005 733
10446 50 005 031
10447 50 005 427
10448 50 005 439
10449 50 005 446
10450 50 005 449
10495 50 005 425
10502 50 005 516
10527 50 005 323
10531 50 005 301
10532 50 005 309
10536 50 005 317
10541 50 005 738
10542 50 005 322
10543 50 005 316
10546 50 005 150
10550 50 005 302
10558 50 005 107
10567 50 005 030
10570 50 005 517
10571 50 005 741
10572 50 005 734
10577 50 005 732
10578 50 005 430
10579 50 005 151
10580 50 005 436
10582 50 005 433
10583 50 005 036
10584 50 005 435
10591 50 005 550
10592 50 005 166
10593 50 005 551
10595 50 005 326
10603 50 005 139
10608 50 005 452
10609 50 005 158
10610 50 005 437
10613 50 005 454
10617 50 005 165
10618A 50 005 167

KWP

10628 50 005 310
10640 50 005 725
10656 50 005 132
10658 50 005 159
10661 50 005 434
10662 50 005 552
10664 50 005 746
10674 50 005 154
10675 50 005 168
10676 50 005 137
10677 50 005 164
10678 50 005 470
10679 50 005 155
10706 50 005 490
10707 50 005 455
10708 50 005 474
10709 50 005 475
10710 50 005 457
10711 50 005 456
10735 50 005 440
10736 50 005 471
10757 50 005 181
10779 50 005 156

Krull

980250 50 005 008
980263 50 005 061
980270 50 005 001
980407 50 005 010
980709 50 005 216
980710 50 005 120
980719 50 005 119
980731 50 005 215
980764 50 005 074
980767 50 005 003
980768 50 005 006
980771 50 005 013
980811 50 005 044
980812 50 005 011
981020 50 005 176
981040 50 005 090
981049 50 005 082
981089 50 005 056
981705 50 005 192
981706 50 005 187
981708 50 005 116
981715 50 005 111
981723 50 005 194
981726 50 005 182
981734 50 005 174
981735 50 005 169
981741 50 005 136
981743 50 005 172
981745 50 005 135
981754 50 005 173
981767 50 005 197
981772 50 005 196
981774 50 005 077
981776 50 005 078
981779 50 005 080
981780 50 005 079
981782 50 005 086
981783 50 005 087

KWP
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981784 50 005 092
982755 50 005 095
982791 50 005 072
982793 50 005 073
982795 50 005 076
982799 50 005 075
983305 50 005 100
984046 50 005 084
985258 50 005 057
986842 50 005 170
986916 50 005 934
986931 50 005 040
986958 50 005 171
987119 50 005 117
987121 50 005 115
987123 50 005 118
987356 50 005 175
987365 50 005 753
987366 50 005 141
987501 50 005 178
987503 50 005 179
987506 50 005 177
987521 50 005 180
987658 50 005 193
987666 50 005 188
987673 50 005 183
987724 50 005 128
987730 50 005 134
987732 50 005 123
987734 50 005 124
987735 50 005 125
987738 50 005 126
987743 50 005 133
987746 50 005 127
987747 50 005 129
987761 50 005 098
987763 50 005 096
987766 50 005 097
987772 50 005 198
987790 50 005 186
987795 50 005 189
987822 50 005 094
987823 50 005 081
987823 50 005 093
987831 50 005 091

LANCIA

9567205088 50 005 854
9569342587 50 005 824

LASO

10200100 50 005 002
10200101 50 005 019
10200103 50 005 000
10200104 50 005 020
10200105 50 005 018
10200106 50 005 004
10200107 50 005 009
10200108 50 005 000
10200109 50 005 004
10200110 50 005 510
10200111 50 005 005
10200112 50 005 515

Krull

10200113 50 005 513
10200117 50 005 517
20200100 50 005 021
20200104 50 005 207
20200105 50 005 210
20200106 50 005 035
20200107 50 005 034
20200108 50 005 038
20200109 50 005 032
20200110 50 005 033
20200113 50 005 028
20200114 50 005 029
20200116 50 005 030
20200117 50 005 211
20200119 50 005 030
20200121 50 005 428
20200122 50 005 031
20200123 50 005 439
20200129 50 005 427
20200130 50 005 205
20200131 50 005 446
20200133 50 005 447
20200139 50 005 425
20200140 50 005 452
20200141 50 005 434
20200142 50 005 449
20200143 50 005 435
20200144 50 005 437
20200145 50 005 436
20200147 50 005 434
20200148 50 005 437
20200149 50 005 436
20200150 50 005 436
20200151 50 005 433
20200152 50 005 430
20200153 50 005 036
20200154 50 005 434
20200157 50 005 490
20200158 50 005 455
81200100 50 005 221
81200102 50 005 225
95200104 50 005 160
95200105 50 005 162
95200106 50 005 162
95200108 50 005 167
95200109 50 005 181
95200110 50 005 166

LAUTRETTE

ELP3528 50 005 136

MAN

51.05100.6133 50 005 837
51.05100.6134 50 005 827
51.05100.6135 50 005 828
51.05100.6150 50 005 834
51.05100.6155 50 005 827
51.05100.6188 50 005 834
51.05100.6189 50 005 834
51.05100.6249 50 005 833
51.05100.6250 50 005 833
51.05100.6250 50 005 870
51.05100.6252 50 005 870

LASO

51.05100.6260 50 005 870
51.05100.6262 50 005 870
51.06500.6222 50 005 207
51.06500.6228 50 005 207
51.06500.6282 50 005 210
51.06500.6387 50 005 210
51.06500.6408 50 005 205
51.06500.6426 50 005 612
51.06500.6476 50 005 631
51.06500.6479 50 005 613
51.06500.6492 50 005 614
51.06500.6495 50 005 630
51.06500.9228 50 005 207
51.06500.9282 50 005 210
51.06500.9387 50 005 210

MANN & HUMMEL

C3465/1 50 005 136

MAZDA

1E04-15-010 50 005 120
1E05-15-010 50 005 119
1E06-15-010 50 005 119
8AB3-15-010 50 005 111
8AB3-15-010A 50 005 111
8AB4-15-010A 50 005 111
8AB7-15-010 50 005 111
8AB8-15-010 50 005 121
8ABB-15-010 50 005 115
8ABB-15-010A 50 005 115
8AD2-15-010A 50 005 111
8AG2-15-010 50 005 110
8AG2-15-010A 50 005 110
8AG2-15-010B 50 005 110
8AG2-15-010C 50 005 110
8AG2-15-100B 50 005 110
8AG2-15-100C 50 005 110
8AG9-15-010 50 005 117
8AH2-15-010 50 005 116
8AH2-15-010A 50 005 116
8AH2-15-010B 50 005 116
8AK1-15-010 50 005 116
8AK2-15-010 50 005 118
B3C7-15-010 50 005 111
B630-15-010 50 005 111
B630-15-010A 50 005 111
B660-15-010B 50 005 121
B660-15-010C 50 005 121
B6BF-15-010F 50 005 115
B6BFE-15-010A 50 005 115
B6BFE-15-010B 50 005 115
FEMJ-15-100 50 005 116
FS01-15-010F 50 005 117
KKY01-15-010 50 005 111
KL47-15-010C 50 005 118
LF01-15-100 50 005 751
RF2A-15-100A 50 005 122
RF2A-15-100B 50 005 122
RF2A-15-100C 50 005 122
RF5C-15-010A 50 005 122
Y401-15-010 50 005 758
Y601-15-010A 50 005 762
YF09-15-100 50 005 215

MAN
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ZJ01-15-010A 50 005 206
ZJ01-15-010B 50 005 206

MERCEDES-BENZ

000 200 03 01 50 005 165
102 200 01 20 50 005 029
102 200 03 01 50 005 028
102 200 03 20 50 005 028
102 200 04 01 50 005 028
102 200 04 20 50 005 028
102 200 05 20 50 005 425
102 200 06 20 50 005 425
102 200 08 01 50 005 029
102 200 09 01 50 005 029
102 200 09 20 50 005 425
102 200 11 01 50 005 028
102 200 39 01 50 005 425
102 200 42 01 50 005 029
102 200 43 01 50 005 028
102 200 49 01 50 005 425
102 200 50 01 50 005 425
103 200 04 01 50 005 440
103 200 05 01 50 005 441
103 200 06 01 50 005 447
103 200 07 01 50 005 442
103 200 17 01 50 005 442
103 200 18 01 50 005 441
103 200 19 01 50 005 447
103 200 20 01 50 005 446
103 200 21 01 50 005 447
103 200 26 01 50 005 446
103 200 27 01 50 005 447
103 200 37 01 50 005 446
103 200 38 01 50 005 447
104 200 03 01 50 005 449
104 200 08 01 50 005 452
104 200 13 01 50 005 435
104 200 27 01 50 005 437
104 200 28 01 50 005 434
104 200 29 01 50 005 449
104 200 30 01 50 005 435
104 200 31 01 50 005 452
104 200 32 01 50 005 437
104 200 33 01 50 005 436
104 200 44 01 50 005 436
104 200 45 01 50 005 434
104 200 46 01 50 005 435
104 200 47 01 50 005 436
104 200 48 01 50 005 437
104 200 49 01 50 005 434
110 200 00 20 50 005 034
110 200 01 20 50 005 032
110 200 01 20 50 005 035
110 200 02 20 50 005 034
110 200 04 20 50 005 038
110 200 08 20 50 005 034
110 200 09 20 50 005 035
110 200 10 20 50 005 034
110 200 11 20 50 005 038
110 200 17 20 50 005 035
110 200 19 20 50 005 038
110 200 20 20 50 005 034
111 200 04 01 50 005 433

MAZDA

111 200 21 01 50 005 474
111 200 22 01 50 005 164
111 200 23 01 50 005 491
111 200 24 01 50 005 475
111 200 38 01 50 005 474
111 200 39 01 50 005 475
111 200 40 01 50 005 433
111 200 42 01 50 005 908
111 200 43 01 50 005 773
112 200 02 01 50 005 457
112 200 04 01 50 005 457
112 200 05 01 50 005 456
112 200 10 01 50 005 456
112 200 11 01 50 005 457
112 200 12 01 50 005 456
112 200 14 01 50 005 457
112 200 15 01 50 005 456
115 200 00 20 50 005 035
115 200 01 20 50 005 033
115 200 12 20 50 005 033
115 200 15 20 50 005 035
115 200 16 20 50 005 033
115 200 18 20 50 005 035
116 200 11 01 50 005 427
116 200 12 01 50 005 427
116 200 13 01 50 005 427
116 200 14 01 50 005 427
116 200 16 01 50 005 427
116 200 17 01 50 005 427
117 200 00 01 50 005 021
117 200 02 01 50 005 021
117 200 03 01 50 005 021
117 200 08 01 50 005 021
117 200 10 01 50 005 030
117 200 17 01 50 005 030
117 200 28 01 50 005 021
117 200 29 01 50 005 030
117 200 33 01 50 005 030
117 200 38 01 50 005 021
119 200 04 01 50 005 430
119 200 09 01 50 005 430
119 200 15 01 50 005 430
119 200 21 01 50 005 454
121 200 06 20 50 005 033
121 200 08 20 50 005 034
121 200 09 20 50 005 035
121 200 11 20 50 005 033
127 200 01 20 50 005 033
127 200 02 20 50 005 033
166 200 03 20 50 005 470
166 200 04 20 50 005 470
166 200 05 20 50 005 470
166 200 06 20 50 005 471
166 200 07 20 50 005 471
314 180 05 01 50 005 835
314 180 10 01 50 005 835
314 180 10 01 50 005 843
352 180 24 01 50 005 843
352 180 63 01 50 005 835
352 180 63 01 50 005 843
352 180 70 01 50 005 843
353 200 36 01 50 005 617
353 200 37 01 50 005 617

MERCEDES-BENZ

353 200 56 01 50 005 618
355 180 01 01 50 005 829
355 200 01 01 50 005 211
355 200 05 01 50 005 211
355 200 06 01 50 005 211
355 200 08 01 50 005 211
355 200 09 01 50 005 211
355 200 11 01 50 005 211
355 200 15 01 50 005 211
360 180 06 01 50 005 830
360 180 07 01 50 005 830
360 180 15 01 50 005 830
360 180 18 01 50 005 830
360 180 20 01 50 005 830
360 180 24 01 50 005 830
360 180 26 01 50 005 830
360 200 03 01 50 005 203
360 200 09 01 50 005 203
360 200 37 01 50 005 203
360 200 45 01 50 005 203
364 180 01 01 50 005 843
364 200 01 01 50 005 633
364 200 09 01 50 005 633
364 200 20 01 50 005 633
366 180 01 01 50 005 836
366 180 04 01 50 005 836
366 200 09 01 50 005 629
366 200 59 01 50 005 629
401 180 00 01 50 005 837
401 180 01 01 50 005 837
403 180 06 01 50 005 837
403 180 17 01 50 005 837
403 180 27 01 50 005 827
403 180 28 01 50 005 828
403 180 33 01 50 005 834
403 200 27 01 50 005 207
403 200 32 01 50 005 207
403 200 34 01 50 005 207
403 200 35 01 50 005 207
403 200 44 01 50 005 210
403 200 49 01 50 005 207
403 200 51 01 50 005 210
403 200 53 01 50 005 632
403 200 70 01 50 005 207
403 200 71 01 50 005 210
403 200 73 01 50 005 632
403 200 76 01 50 005 615
403 200 77 01 50 005 615
422 200 05 01 50 005 205
422 200 10 01 50 005 205
422 200 11 01 50 005 625
422 200 12 01 50 005 626
423 180 01 01 50 005 834
423 180 05 01 50 005 834
441 200 01 01 50 005 616
441 200 02 01 50 005 616
541 180 00 01 50 005 831
541 180 01 01 50 005 831
541 180 02 01 50 005 831
541 180 03 01 50 005 831
541 200 01 01 50 005 628
541 200 11 01 50 005 628
541 200 12 01 50 005 628

MERCEDES-BENZ
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542 180 00 01 50 005 838
542 180 01 01 50 005 838
542 180 02 01 50 005 838
542 180 07 01 50 005 838
542 200 05 01 50 005 619
542 200 15 01 50 005 619
542 200 19 01 50 005 619
601 200 02 20 50 005 031
601 200 07 20 50 005 031
601 200 09 20 50 005 031
601 200 11 20 50 005 036
602 200 00 20 50 005 439
602 200 01 20 50 005 439
602 200 02 20 50 005 439
605 200 01 20 50 005 490
605 200 03 20 50 005 490
605 200 05 20 50 005 490
605 200 08 20 50 005 490
611 200 02 01 50 005 455
611 200 04 01 50 005 776
611 200 05 01 50 005 782
611 200 10 01 50 005 776
611 200 11 01 50 005 782
611 200 12 01 50 005 455
613 200 07 01 50 005 767
616 200 04 20 50 005 428
616 200 07 20 50 005 428
646 200 03 01 50 005 909
647 200 01 01 50 005 010
904 200 04 01 50 005 627
904 200 06 01 50 005 627
904 200 08 01 50 005 627
904 200 20 01 50 005 627
904 200 22 01 50 005 627
904 200 26 01 50 005 627
904 200 49 01 50 005 627
904 201 02 01 50 005 627
904 201 07 01 50 005 627

METELLI

PA938 50 005 762

MEYLE

0130200001 50 005 776
0130260015 50 005 773
0330200030 50 005 633
0340180022 50 005 831
0340180023 50 005 838
0340181003 50 005 835
0340181004 50 005 829
0340181006 50 005 843
0340181007 50 005 836
0340181008 50 005 837
11130100156 50 005 815
1130110001 50 005 806
1130110002 50 005 804
1130110003 50 005 802
1130110004 50 005 809
1130110005 50 005 866
1130110006 50 005 822
1130110008 50 005 813
1130110009 50 005 805
1130110013 50 005 868

MERCEDES-BENZ

1130110015 50 005 810
1130110016 50 005 801
1130110017 50 005 800
1130110018 50 005 803
1130110019 50 005 808
1130110021 50 005 807
1130110023 50 005 812
1130110033 50 005 867
1130110034 50 005 811
1130110035 50 005 819
1130110036 50 005 844
1130120034 50 005 769
1130120047 50 005 777
1130120052 50 005 775
1130120053 50 005 771
1130120054 50 005 783
113 012 0058 50 005 061
1130380003 50 005 845
1132200001 50 005 781
16-13 027 0001 50 005 170
16-13 086 4596 50 005 934
3130114300 50 005 778
5132000001 50 005 797
5132200002 50 005 779
613 220 0001 50 005 056
613 220 0003 50 005 003
6136000001 50 005 793
6136000004 50 005 792
6136000005 50 005 900
6136006029 50 005 817
6136006030 50 005 823
6136006041 50 005 818
6136006042 50 005 850

MITSUBISHI

M 345 611 50 005 301
M 855 991 50 005 301
MD030863 50 005 095
MD168048 50 005 123
MD168050 50 005 123
MD301847 50 005 123
MD302010 50 005 129
MD309756 50 005 125
MD313301 50 005 134
MD323372 50 005 133
MD346790 50 005 125
MD365087 50 005 133
MD664616 50 005 123
MD971539 50 005 126
MD972001 50 005 123
MD972002 50 005 124
MD972003 50 005 128
MD972004 50 005 128
MD972006 50 005 126
MD972054 50 005 126
MD974649 50 005 095
MD974999 50 005 124
MD980000 50 005 128
MD997076 50 005 095
MD997084 50 005 123
MD997150 50 005 123
MD997151 50 005 123
MD997160 50 005 123

MEYLE

MD997170 50 005 123
MD997244 50 005 128
MD997609 50 005 095
MD997618 50 005 123
MD997686 50 005 124
ME200411 50 005 127
ME993473 50 005 127
ME996789 50 005 127
MW30620725 50 005 756

MOTORCRAFT      (FORD)

EFA541 50 005 136

NISSAN

21010-00QAC 50 005 756
21010-00QAS 50 005 171
21010-00QAT 50 005 171
21010-0F001 50 005 175
21010-0F002 50 005 175
21010-0F003 50 005 175
21010-0M300 50 005 172
21010-0M301 50 005 172
21010-22J00 50 005 135
21010-22J25 50 005 135
21010-22J26 50 005 135
21010-28J25 50 005 135
21010-28J26 50 005 135
21010-35V26 50 005 173
21010-41B00 50 005 791
21010-41B03 50 005 791
21010-43G02 50 005 173
21010-43G25 50 005 173
21010-43G26 50 005 173
21010-43G27 50 005 173
21010-43G28 50 005 173
21010-43G29 50 005 173
21010-43G86 50 005 173
21010-4M525 50 005 141
21010-4M526 50 005 141
21010-53J00 50 005 136
21010-53J01 50 005 136
21010-53J03 50 005 136
21010-53J04 50 005 136
21010-53Y00 50 005 172
21010-53Y01 50 005 172
21010-57J01 50 005 169
21010-57J02 50 005 169
21010-57J03 50 005 169
21010-57J25 50 005 169
21010-57J26 50 005 169
21010-6F900 50 005 339
21010-6F906 50 005 339
21010-6F907 50 005 339
21010-70J00 50 005 136
21010-71J00 50 005 172
21010-7F400 50 005 175
21010-80G25 50 005 175
21010-80G26 50 005 175
21010-80G27 50 005 175
21010-80G28 50 005 175
21010-80G85 50 005 175
21010-99B00 50 005 791
21010-9F501 50 005 136

MITSUBISHI
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21010-9F600 50 005 141
21010-9F605 50 005 141
21010-AD200 50 005 753
21010-AD201 50 005 753
21010-AD225 50 005 753
21010-AD226 50 005 753
21010-AW300 50 005 795
21010-BN700 50 005 171
21010-BX000 50 005 763
21010-G2404 50 005 175
21010-G5510 50 005 174
21010-G5585 50 005 174
21010-G5586 50 005 174
21010-G5594 50 005 174
21010-G8125 50 005 174
BA010-22J25 50 005 135
BA010-G5586 50 005 174
BA010-G8125 50 005 174

OMP

196.341 50 005 623
196.342 50 005 605
196.436 50 005 608
196.438 50 005 607
196.445 50 005 606
196485 50 005 610
196.633 50 005 609
196.650 50 005 604
196.670 50 005 621
196.937 50 005 620
241.700 50 005 628
241.855 50 005 619
241.875 50 005 615
241.935 50 005 617
241.940 50 005 618
241.975 50 005 629
241.995 50 005 616
295.130 50 005 214
295.140 50 005 601
317.160 50 005 602
343.310 50 005 631
343.320 50 005 630
343.340 50 005 613
343.345 50 005 612
343.350 50 005 614
530.000 50 005 829
530.001 50 005 837
530.005 50 005 836
530.007 50 005 830
530.010 50 005 834
530.011 50 005 835
530.015 50 005 831
530.016 50 005 838
540.001 50 005 833
540.009 50 005 827
540.013 50 005 828

OPEL

13 34 004 50 005 052
13 34 008 50 005 735
13 34 009 50 005 740
13 34 011 50 005 733
13 34 012 50 005 055

NISSAN

13 34 013 50 005 049
13 34 014 50 005 736
13 34 015 50 005 055
13 34 016 50 005 739
13 34 017 50 005 737
13 34 021 50 005 740
13 34 023 50 005 052
13 34 024 50 005 733
13 34 025 50 005 059
13 34 027 50 005 051
13 34 029 50 005 042
13 34 031 50 005 741
13 34 032 50 005 043
13 34 034 50 005 741
13 34 035 50 005 043
13 34 038 50 005 737
13 34 041 50 005 734
13 34 045 50 005 053
13 34 046 50 005 738
13 34 050 50 005 734
13 34 052 50 005 741
13 34 053 50 005 734
13 34 054 50 005 732
13 34 058 50 005 045
13 34 059 50 005 224
13 34 065 50 005 059
13 34 066 50 005 738
13 34 067 50 005 792
13 34 069 50 005 746
13 34 070 50 005 052
13 34 071 50 005 051
13 34 073 50 005 755
13 34 074 50 005 053
13 34 077 50 005 793
13 34 078 50 005 900
13 34 083 50 005 792
13 34 084 50 005 049
13 34 087 50 005 053
13 34 098 50 005 059
13 34 099 50 005 055
13 34 101 50 005 516
13 34 102 50 005 741
13 34 105 50 005 741
13 34 112 50 005 516
13 34 115 50 005 746
13 34 117 50 005 748
13 34 121 50 005 749
13 34 124 50 005 516
13 34 131 50 005 224
13 34 135 50 005 747
13 34 139 50 005 074
13 34 142 50 005 006
13 34 143 50 005 755
13 34 145 50 005 003
13 34 147 50 005 056
13 34 756 50 005 749
24405895 50 005 006
24406585 50 005 848
24469102 50 005 003
28 66 233 50 005 042
28 98 355 50 005 043
34 69 874 50 005 053
44 01 595 50 005 794

OPEL

44 08 028 50 005 756
44 09 162 50 005 301
45 06 045 50 005 794
63 34 001 50 005 760
63 34 002 50 005 792
63 34 024 50 005 755
63 34 035 50 005 793
63 34 039 50 005 900
6 46 001 50 005 850
6 46 009 50 005 818
6 46 027 50 005 823
6 46 029 50 005 817
6 46 030 50 005 823
6 46 036 50 005 851
6 46 041 50 005 818
6 46 042 50 005 850
6 46 046 50 005 851
6 46 052 50 005 848
6 46 056 50 005 848
6 46 067 50 005 848
6 46 132 50 005 818
6 46 133 50 005 818
90076952 50 005 052
90091035 50 005 051
90096415 50 005 053
90106450 50 005 055
90106656 50 005 049
90136382 50 005 053
90144227 50 005 059
90183273 50 005 052
90220568 50 005 735
90231887 50 005 817
90233175 50 005 823
90234200 50 005 733
90271451 50 005 823
90271492 50 005 740
90272361 50 005 735
90273924 50 005 049
90273981 50 005 817
90281612 50 005 737
90284802 50 005 049
90284913 50 005 736
90285418 50 005 055
90295077 50 005 055
90295078 50 005 736
90295214 50 005 823
90325660 50 005 059
90325661 50 005 733
90348231 50 005 740
90349239 50 005 059
90349240 50 005 733
90349241 50 005 052
90369451 50 005 818
90409912 50 005 051
90442207 50 005 737
90442241 50 005 818
90442362 50 005 850
90443549 50 005 734
90444079 50 005 738
90444123 50 005 732
90444311 50 005 734
90444316 50 005 818
90444649 50 005 224

OPEL
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90511958 50 005 851
90512535 50 005 516
90540478 50 005 748
90541505 50 005 818
90541506 50 005 850
90541510 50 005 851
90541671 50 005 516
90542273 50 005 848
90543277 50 005 224
90543935 50 005 747
9109595 50 005 794
9118202 50 005 848
9192793 50 005 059
9192797 50 005 738
91 94 747 50 005 792
9199592 50 005 793
9199595 50 005 900
9201450 50 005 794
92 92 375 50 005 045
93177340 50 005 760
93178602 50 005 792
93182028 50 005 755
93182038 50 005 793
93182042 50 005 900
94124093 50 005 739
94341998 50 005 741
94386207 50 005 741
97101319 50 005 741
97101320 50 005 741
97110387 50 005 741
97113499 50 005 749
97114682 50 005 746
97135548 50 005 749
97251178 50 005 755
97287175 50 005 755

OPTIMAL

OPU-002 50 005 802

PBR

AI5084 50 005 136

PERKINS

3641263M91 50 005 252
41312487 50 005 249
41312892 50 005 247
41313237 50 005 246
41314054 50 005 840
41314067 50 005 232
41314131 50 005 231
41314164 50 005 233
41314182 50 005 235
41314187 50 005 234
4131A013 50 005 245
4132F012 50 005 237
4132F015 50 005 240
4132F016 50 005 239
4132F021 50 005 236
U5MW0023 50 005 248
U5MW0061 50 005 250
U5MW0089 50 005 251

OPEL PEUGEOT

1001 29 50 005 852
1001 30 50 005 863
1001 32 50 005 814
1001 37 50 005 814
1001 40 50 005 863
1001 50 50 005 820
1001 56 50 005 815
1001 68 50 005 825
1001 69 50 005 853
1001 77 50 005 854
1001 84 50 005 860
1001 91 50 005 826
1001 92 50 005 824
1201 35 50 005 314
1201 36 50 005 306
1201 39 50 005 307
1201 42 50 005 304
1201 48 50 005 320
1201 50 50 005 319
1201 51 50 005 320
1201 52 50 005 313
1201 54 50 005 322
1201 55 50 005 322
1201 58 50 005 339
1201 60 50 005 320
1201 61 50 005 319
1201 62 50 005 320
1201 63 50 005 307
1201 65 50 005 313
1201 67 50 005 313
1201 70 50 005 330
1201 74 50 005 314
1201 76 50 005 304
1201 91 50 005 313
1201 A3 50 005 330
1201 A4 50 005 313
1201 A5 50 005 331
1201 A7 50 005 322
1201 A8 50 005 333
1201 C4 50 005 329
1201 C6 50 005 322
1201 E1 50 005 761
1201 E3 50 005 310
1201 E4 50 005 339
1201 E6 50 005 339
1201 E7 50 005 765
1201 F4 50 005 761
1201 F5 50 005 765
1201 F9 50 005 758
1201 G1 50 005 762
1201 G2 50 005 766
1201 G4 50 005 761
1201 G5 50 005 765
1201 G8 50 005 758
1201 G9 50 005 762
1207 18 50 005 310
1207 23 50 005 310
1207 25 50 005 339
1336 L5 50 005 322

POBJEDA

1 00 18 000 0 50 005 602
1 00 50 400 4 50 005 618

1 00 50 500 2 50 005 617
1 00 53 000 1 50 005 627
1 00 55 207 1 50 005 625
1 00 55 208 1 50 005 626
1 00 55 210 1 50 005 616
1 00 55 221 1 50 005 615
1 00 55 502 1 50 005 612
1 00 55 503 1 50 005 614
1 00 55 504 1 50 005 613
1 00 56 000 1 50 005 628
1 00 56 300 1 50 005 619
1 00 68 000 1 50 005 624
1 00 68 000 6 50 005 620
1 00 68 100 1 50 005 623
1 00 68 100 2 50 005 605
1 00 68 200 0 50 005 604
1 00 68 300 0 50 005 606
1 00 68 400 1 50 005 621
1 00 68 600 1 50 005 607
1 00 68 600 5 50 005 610
1 00 68 600 6 50 005 608
1 02 68 603 2 50 005 609
1 20 15 100 1 50 005 832
1 20 18 000 0 50 005 841
1 20 25 000 0 50 005 369
1 20 33 700 0 50 005 840
1 20 44 101 0 50 005 871
1 20 46 000 0 50 005 872
1 20 47 200 2 50 005 873
1 20 47 300 2 50 005 874
1 20 50 100 0 50 005 835
1 20 50 201 2 50 005 843
1 20 50 501 1 50 005 836
1 20 52 000 0 50 005 829
1 20 55 100 1 50 005 870
1 20 55 200 0 50 005 837
1 20 55 200 1 50 005 833
1 20 55 300 0 50 005 827
1 20 55 303 0 50 005 828
1 20 55 400 0 50 005 834
1 20 56 000 0 50 005 831
1 20 56 100 0 50 005 838
1 20 58 000 0 50 005 830

PUROLATOR

A17956 50 005 136
AF4956 50 005 136

QUINTON HAZEL

QCP1292 50 005 323
QCP1294 50 005 146
QCP1350 50 005 059
QCP1350 50 005 072
QCP1375 50 005 512
QCP1435 50 005 439
QCP1445 50 005 318
QCP1531 50 005 173
QCP1535 50 005 174
QCP1550 50 005 038
QCP1559 50 005 020
QCP2062 50 005 051
QCP2100 50 005 043
QCP2101 50 005 062

POBJEDA
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QCP2135 50 005 196
QCP2189 50 005 049
QCP2194 50 005 055
QCP2226 50 005 145
QCP2304 50 005 065
QCP2338 50 005 306
QCP2350 50 005 028
QCP2354 50 005 029
QCP2358 50 005 009
QCP2376 50 005 021
QCP2413 50 005 110
QCP2433 50 005 095
QCP2450 50 005 031
QCP2453 50 005 148
QCP2453BH 50 005 151
QCP2456 50 005 314
QCP2471 50 005 052
QCP2472 50 005 221
QCP2474 50 005 325
QCP2477 50 005 004
QCP2478 50 005 000
QCP2492 50 005 310
QCP2495 50 005 067
QCP2496 50 005 304
QCP2499 50 005 316
QCP2500 50 005 321
QCP2507 50 005 018
QCP2512 50 005 735
QCP2513 50 005 733
QCP2517 50 005 736
QCP2525 50 005 063
QCP2525 50 005 721
QCP2527 50 005 530
QCP2545 50 005 720
QCP2550 50 005 111
QCP2563 50 005 442
QCP2563 50 005 446
QCP2565 50 005 727
QCP2567 50 005 160
QCP2597 50 005 194
QCP2645 50 005 149
QCP2646 50 005 510
QCP2647 50 005 511
QCP2650 50 005 324
QCP2652 50 005 068
QCP2660 50 005 308
QCP2661 50 005 301
QCP2665 50 005 162
QCP2667 50 005 441
QCP2667 50 005 447
QCP2668 50 005 030
QCP2671 50 005 005
QCP2673 50 005 725
QCP2674 50 005 162
QCP2682BH 50 005 324
QCP2686 50 005 739
QCP2689 50 005 740
QCP2704 50 005 123
QCP2735 50 005 513
QCP2746 50 005 741
QCP2800 50 005 737
QCP2802 50 005 515
QCP2804 50 005 514

QUINTON HAZEL

QCP2815 50 005 121
QCP2817 50 005 449
QCP2819 50 005 428
QCP2864 50 005 427
QCP2873 50 005 322
QCP2881 50 005 136
QCP2882 50 005 172
QCP2884 50 005 320
QCP2891 50 005 319
QCP2901 50 005 553
QCP2911 50 005 425
QCP2915 50 005 175
QCP2918 50 005 135
QCP2922 50 005 138
QCP2923 50 005 153
QCP2925 50 005 163
QCP2926 50 005 932
QCP2928 50 005 106
QCP2941 50 005 307
QCP2944 50 005 313
QCP2947 50 005 079
QCP2949 50 005 116
QCP2950 50 005 178
QCP2962 50 005 225
QCP2978 50 005 187
QCP2981 50 005 192
QCP2989 50 005 425
QCP2997 50 005 302
QCP2997BH 50 005 326
QCP3036 50 005 179
QCP3046 50 005 186
QCP3058 50 005 732
QCP3059 50 005 734
QCP3060 50 005 084
QCP3067 50 005 515
QCP3079 50 005 791
QCP3084 50 005 738
QCP3090 50 005 107
QCP3091 50 005 551
QCP3093 50 005 550
QCP3095 50 005 166
QCP3096 50 005 516
QCP3098 50 005 077
QCP3103 50 005 430
QCP3104 50 005 436
QCP3105 50 005 433
QCP3107 50 005 552
QCP3109 50 005 517
QCP3124 50 005 317
QCP3134 50 005 551
QCP3135 50 005 741
QCP3136 50 005 301
QCP3137 50 005 309
QCP3140 50 005 759
QCP3141 50 005 303
QCP3155 50 005 165
QCP3156 50 005 158
QCP3157 50 005 139
QCP3163 50 005 330
QCP3165 50 005 339
QCP3168 50 005 746
QCP3170 50 005 036
QCP3172 50 005 435

QUINTON HAZEL

QCP3173 50 005 437
QCP3175 50 005 080
QCP3177 50 005 169
QCP3180 50 005 176
QCP3186 50 005 341
QCP3189 50 005 193
QCP3192 50 005 078
QCP3212 50 005 155
QCP3212BH 50 005 156
QCP3213 50 005 167
QCP3216 50 005 519
QCP3222 50 005 454
QCP3224 50 005 119
QCP3225 50 005 452
QCP3226 50 005 337
QCP3227 50 005 340
QCP3230 50 005 091
QCP3231 50 005 087
QCP3234 50 005 094
QCP3243 50 005 725
QCP3250 50 005 126
QCP3255 50 005 224
QCP3257 50 005 090
QCP3260 50 005 117
QCP3262 50 005 197
QCP3263 50 005 182
QCP3272 50 005 124
QCP3277 50 005 115
QCP3278 50 005 118
QCP3280 50 005 129
QCP3296 50 005 134
QCP3297 50 005 132
QCP3299 50 005 335
QCP3301 50 005 223
QCP3304 50 005 154
QCP3313 50 005 120
QCP3326 50 005 769
QCP3336 50 005 903
QCP3338 50 005 128
QCP3345 50 005 076
QCP3346 50 005 073
QCP3365 50 005 137
QCP3366 50 005 332
QCP3367 50 005 334
QCP3376 50 005 331
QCP3380 50 005 470
QCP3381 50 005 457
QCP3382 50 005 455
QCP3383 50 005 490
QCP3384 50 005 474
QCP3385 50 005 475
QCP3386 50 005 747
QCP3389 50 005 170
QCP3390 50 005 336
QCP3391 50 005 329
QCP3395 50 005 772
QCP3397 50 005 491
QCP3402 50 005 454
QCP3409 50 005 774
QCP3410 50 005 216
QCP3421 50 005 333
QCP3425 50 005 125
QCP3429BH 50 005 184

QUINTON HAZEL
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QCP3431 50 005 188
QCP3435 50 005 057
QCP3437 50 005 189
QCP3452 50 005 183
QCP3458 50 005 554
QCP3458 50 005 783
QCP3459 50 005 339
QCP3461 50 005 788
QCP3472 50 005 133
QCP3477 50 005 777
QCP3478 50 005 754
QCP3479 50 005 905
QCP3480 50 005 797
QCP3482 50 005 750
QCP3484 50 005 040
QCP3488 50 005 097
QCP3492 50 005 761
QCP3494 50 005 779
QCP3495 50 005 551
QCP3495 50 005 555
QCP3505 50 005 786
QCP3507 50 005 756
QCP3508 50 005 171
QCP3510 50 005 755
QCP3512 50 005 044
QCP3515 50 005 778
QCP3516 50 005 793
QCP3517 50 005 900
QCP3520 50 005 794
QCP3521 50 005 758
QCP3522 50 005 795
QCP3525 50 005 908
QCP3526 50 005 773
QCP3527 50 005 799
QCP3529 50 005 789
QCP3531 50 005 902
QCP3542 50 005 752
QCP3544 50 005 757
QCP3544 50 005 766
QCP3547 50 005 771
QCP3549 50 005 013
QCP3550 50 005 760
QCP3551 50 005 762
QCP3555 50 005 753
QCP3556 50 005 764
QCP3557 50 005 096
QCP3558 50 005 141
QCP3563 50 005 909
QCP3565 50 005 798
QCP3566 50 005 056
QCP3570 50 005 011
QCP3571 50 005 767
QCP3575 50 005 180
QCP3576 50 005 008
QCP3590 50 005 003
QCP3595 50 005 093
QCP3601 50 005 061
QCP3605 50 005 006
QCP3607 50 005 001
QCP3617 50 005 782
QCP4163 50 005 330
QCP541 50 005 042
QCP560 50 005 033

QUINTON HAZEL

QCP561 50 005 002
QCP952 50 005 140
QCP952BH 50 005 150
QCP957 50 005 311
QCP969 50 005 102
QCP970 50 005 053
QCP973 50 005 045
QCP985 50 005 064
QCP986 50 005 142
QCP990 50 005 019
QCP994 50 005 034
QCP995 50 005 032
QCP995 50 005 035

RENAULT

50 01 001 274 50 005 321
74 38 610 006 50 005 107
77 00 105 176 50 005 170
77 00 105 378 50 005 170
77 00 106 101 50 005 336
77 00 107 845 50 005 336
77 00 111 675 50 005 756
77 00 111 841 50 005 336
77 00 274 330 50 005 170
77 00 736 091 50 005 308
77 00 859 570 50 005 865
77 00 859 931 50 005 337
77 00 861 627 50 005 336
77 00 861 686 50 005 340
77 00 864 218 50 005 865
77 00 864 220 50 005 865
77 00 864 596 50 005 335
77 00 866 518 50 005 040
77 00 871 801 50 005 337
77 01 457 671 50 005 311
77 01 458 594 50 005 855
77 01 461 336 50 005 323
77 01 461 405 50 005 325
77 01 462 145 50 005 302
77 01 462 145 50 005 326
77 01 462 491 50 005 302
77 01 462 491 50 005 326
77 01 462 808 50 005 321
77 01 462 809 50 005 301
77 01 463 111 50 005 301
77 01 463 182 50 005 325
77 01 463 377 50 005 302
77 01 463 377 50 005 326
77 01 463 397 50 005 301
77 01 463 637 50 005 318
77 01 464 030 50 005 316
77 01 464 736 50 005 301
77 01 465 119 50 005 857
77 01 465 513 50 005 341
77 01 465 761 50 005 857
77 01 465 816 50 005 301
77 01 466 419 50 005 302
77 01 466 419 50 005 326
77 01 466 571 50 005 317
77 01 466 578 50 005 301
77 01 466 788 50 005 309
77 01 467 153 50 005 759
77 01 467 223 50 005 316

QUINTON HAZEL

77 01 467 622 50 005 337
77 01 468 342 50 005 321
77 01 468 491 50 005 301
77 01 468 492 50 005 301
77 01 472 182 50 005 756
77 01 472 625 50 005 794
77 01 473 327 50 005 171
77 01 473 365 50 005 301
77 01 474 190 50 005 794
77 01 474 435 50 005 795
77 01 475 995 50 005 027
77 01 476 496 50 005 171
77 01 478 031 50 005 027
77 01 505 397 50 005 311
77 01 508 491 50 005 864
77 01 585 084 50 005 857
77 01 588 187 50 005 856
77 01 590 269 50 005 865
77 01 611 364 50 005 865
77 01 633 125 50 005 308
77 01 643 206 50 005 253
77 01 643 206 50 005 847
77 01 669 290 50 005 858
77 01 669 300 50 005 859
77 01 669 305 50 005 253
77 01 693 574 50 005 253
77 01 693 575 50 005 859
77 01 693 576 50 005 846
77 01 693 577 50 005 858
77 01 693 578 50 005 253
77 01 693 588 50 005 861
77 01 693 588 50 005 862
77 02 118 708 50 005 312
77 02 120 972 50 005 312
79 46 004 571 50 005 857
82 00 037 686 50 005 335
82 00 042 514 50 005 336
82 00 088 660 50 005 335
82 00 088 663 50 005 335
82 00 101 970 50 005 849
82 00 129 206 50 005 794
82 00 146 297 50 005 170
82 00 146 301 50 005 040
82 00 194 608 50 005 858
82 00 194 613 50 005 861
82 00 194 613 50 005 862
82 00 199 281 50 005 254
82 00 222 704 50 005 858
82 00 227 686 50 005 849
82 00 243 153 50 005 861
82 00 243 154 50 005 254
82 00 266 947 50 005 934
82 00 279 948 50 005 858
82 00 279 953 50 005 254
82 00 279 956 50 005 861
82 00 428 447 50 005 170
82 00 582 675 50 005 170
82 00 741 635 50 005 254
89 82 775 051 50 005 302

ROVER

ERR 3290 50 005 901
GWP193 50 005 082

RENAULT
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GWP 195 50 005 310
GWP2157 50 005 084
GWP2161 50 005 084
GWP2163 50 005 084
GWP 337 50 005 320
GWP 338 50 005 320
GWP 341 50 005 310
GWP343 50 005 090
GWP 346 50 005 339
GWP347 50 005 082
PEB102420 50 005 082
PEB 500090 50 005 901
SCT 1086 50 005 901

RUVILLE

65001 50 005 019
65002 50 005 786
65004 50 005 785
65005 50 005 020
65006 50 005 044
65008 50 005 018
65010 50 005 009
65011 50 005 510
65012 50 005 005
65015 50 005 000
65018 50 005 515
65020 50 005 512
65021 50 005 514
65022 50 005 784
65025 50 005 513
65030 50 005 004
65033 50 005 517
65035 50 005 511
65050 50 005 516
65055 50 005 519
65056 50 005 778
65100 50 005 032
65100 50 005 932
65103 50 005 470
65105 50 005 767
65106 50 005 034
65108 50 005 033
65109 50 005 776
65110 50 005 021
65111 50 005 030
65112 50 005 427
65113 50 005 491
65114 50 005 490
65118 50 005 457
65119 50 005 456
65120 50 005 909
65122 50 005 434
65122 50 005 436
65123 50 005 449
65124 50 005 430
65125 50 005 031
65126 50 005 908
65127 50 005 773
65137 50 005 452
65138 50 005 437
65139 50 005 454
65140 50 005 028
65145 50 005 439

ROVER

65147 50 005 435
65149 50 005 036
65155 50 005 428
65160 50 005 029
65175 50 005 038
65177 50 005 425
65188 50 005 433
65191 50 005 446
65192 50 005 447
65201 50 005 063
65206 50 005 062
65208 50 005 215
65209 50 005 216
65211 50 005 721
65212 50 005 118
65213 50 005 752
65215 50 005 013
65216 50 005 787
65240 50 005 530
65242 50 005 068
65244 50 005 720
65250 50 005 064
65254 50 005 067
65255 50 005 065
65256 50 005 117
65260 50 005 725
65293 50 005 727
65298 50 005 119
65299 50 005 120
65301 50 005 053
65302 50 005 755
65303 50 005 045
65304 50 005 043
65306 50 005 739
65307 50 005 051
65308 50 005 741
65309 50 005 793
65310 50 005 049
65311 50 005 749
65313 50 005 747
65315 50 005 734
65316 50 005 074
65317 50 005 792
65318 50 005 737
65319 50 005 900
65320 50 005 006
65322 50 005 741
65325 50 005 735
65327 50 005 736
65333 50 005 052
65337 50 005 733
65343 50 005 738
65344 50 005 746
65345 50 005 748
65346 50 005 224
65347 50 005 043
65355 50 005 740
65361 50 005 059
65365 50 005 732
65377 50 005 733
65380 50 005 055
65400 50 005 556
65401 50 005 772

RUVILLE

65402 50 005 160
65404 50 005 162
65405 50 005 138
65406 50 005 162
65407 50 005 163
65409 50 005 554
65410 50 005 140
65410G 50 005 150
65413 50 005 132
65414 50 005 781
65415 50 005 149
65416 50 005 775
65418 50 005 061
65419 50 005 008
65420 50 005 142
65421 50 005 770
65423 50 005 001
65430 50 005 148
65430G 50 005 151
65431 50 005 154
65432 50 005 783
65440 50 005 145
65441 50 005 769
65442 50 005 137
65443 50 005 132
65450 50 005 146
65452 50 005 550
65453 50 005 166
65455 50 005 153
65457 50 005 552
65458 50 005 553
65465 50 005 551
65467 50 005 551
65467 50 005 555
65468 50 005 139
65469 50 005 168
65470 50 005 158
65471 50 005 165
65472 50 005 167
65473 50 005 159
65474 50 005 155
65474G 50 005 156
65475 50 005 754
65500 50 005 335
65506 50 005 756
65508 50 005 794
65509 50 005 336
65510 50 005 170
65511 50 005 302
65511G 50 005 326
65512 50 005 795
65515 50 005 040
65516 50 005 340
65520 50 005 301
65522 50 005 308
65526 50 005 318
65527 50 005 323
65528 50 005 325
65530 50 005 107
65533 50 005 301
65534 50 005 309
65535 50 005 341
65541 50 005 316

RUVILLE
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65562 50 005 317
65565 50 005 759
65566 50 005 337
65701 50 005 181
65702 50 005 905
65703 50 005 777
65704 50 005 771
65805 50 005 334
65811 50 005 303
65819 50 005 057
65824 50 005 056
65828 50 005 321
65831 50 005 779
65887 50 005 780
65901 50 005 310
65903 50 005 339
65904 50 005 319
65905 50 005 307
65909 50 005 314
65910 50 005 758
65912 50 005 320
65915 50 005 304
65980 50 005 313
65982 50 005 322
65989 50 005 762
65992 50 005 330
65993 50 005 331
65994 50 005 329
66005 50 005 332
66105 50 005 082
66402 50 005 225
66403 50 005 223
66410 50 005 221
66510 50 005 106
66511 50 005 797
66530 50 005 107
66532 50 005 555
66532 50 005 798
66621 50 005 757
66623 50 005 306
66811 50 005 173
66817 50 005 169
66824 50 005 791
66826 50 005 135
66845 50 005 172
66848 50 005 136
66901 50 005 183
66909 50 005 192
66910 50 005 196
66911 50 005 184
66914 50 005 182
66915 50 005 187
66922 50 005 194
66924 50 005 197
66928 50 005 186
66939 50 005 189
66941 50 005 188
67002 50 005 116
67010 50 005 111
67015 50 005 121
67302 50 005 133
67304 50 005 127
67305 50 005 126

RUVILLE

67306 50 005 129
67312 50 005 123
67313 50 005 903
67314 50 005 095
67315 50 005 124
67320 50 005 134
67343 50 005 128
67400 50 005 788
67402 50 005 094
67403 50 005 789
67410 50 005 079
67411 50 005 086
67412 50 005 087
67413 50 005 092
67420 50 005 080
67450 50 005 084
67460 50 005 090
67601 50 005 332
67705 50 005 178
67706 50 005 179
67807 50 005 768
67808 50 005 750
67902 50 005 077
67909 50 005 078
68105 50 005 176
69003 50 005 072
69004 50 005 076

SAAB

4770970 50 005 224
4772711 50 005 748
7501547 50 005 221
7507460 50 005 221
8817900 50 005 221
8819948 50 005 225
8821944 50 005 224
8822710 50 005 223
8822744 50 005 223
8822793 50 005 223
9307893 50 005 221
93179114 50 005 056
9321688 50 005 225
9321951 50 005 223

SALERI

PA1001 50 005 331
PA1008 50 005 091
PA1011 50 005 094
PA102 50 005 043
PA103 50 005 042
PA1036 50 005 197
PA1050 50 005 781
PA1051A 50 005 777
PA1054 50 005 329
PA1055 50 005 761
PA1059 50 005 098
PA1069 50 005 905
PA1072 50 005 786
PA1073 50 005 075
PA1074 50 005 086
PA1075 50 005 087
PA1076 50 005 092
PA1076 50 005 788

RUVILLE

PA1078 50 005 903
PA1087 50 005 767
PA1091 50 005 126
PA1121 50 005 044
PA1131 50 005 171
PA1136 50 005 758
PA1142 50 005 118
PA1146 50 005 115
PA1152 50 005 193
PA1155 50 005 175
PA1160 50 005 189
PA1161 50 005 188
PA1192 50 005 129
PA1193 50 005 127
PA1195 50 005 125
PA1212 50 005 183
PA1215 50 005 117
PA1216 50 005 793
PA1219 50 005 901
PA122 50 005 002
PA1222 50 005 798
PA1224 50 005 794
PA1225 50 005 908
PA1226 50 005 773
PA1227 50 005 778
PA1229 50 005 061
PA1230 50 005 007
PA1232 50 005 008
PA1244 50 005 776
PA1246 50 005 056
PA1248 50 005 784
PA1251 50 005 792
PA1253 50 005 787
PA1254 50 005 013
PA1259 50 005 006
PA1262 50 005 771
PA1264 50 005 909
PA1266 50 005 766
PA1269 50 005 003
PA1271 50 005 001
PA1274 50 005 795
PA1281 50 005 765
PA1282 50 005 764
PA1284 50 005 782
PA1289 50 005 768
PA1293 50 005 783
PA1295 50 005 011
PA1301 50 005 081
PA1303 50 005 789
PA1304 50 005 093
PA1307 50 005 096
PA1313 50 005 133
PA1321 50 005 799
PA1328 50 005 122
PA1330 50 005 753
PA1331 50 005 141
PA1347 50 005 180
PA1348 50 005 198
PA1349 50 005 097
PA1356 50 005 790
PA207 50 005 033
PA236 50 005 140
PA238 50 005 932
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PA238E 50 005 032
PA238S 50 005 035
PA239 50 005 034
PA248S 50 005 062
PA249 50 005 019
PA257 50 005 102
PA267 50 005 045
PA275 50 005 064
PA278P 50 005 142
PA280 50 005 311
PA320 50 005 196
PA 322P 50 005 145
PA347P 50 005 053
PA355 50 005 051
PA356 50 005 321
PA358P 50 005 052
PA373 50 005 063
PA377P 50 005 145
PA380P 50 005 146
PA380P 50 005 553
PA382 50 005 018
PA383 50 005 020
PA386 50 005 004
PA387 50 005 000
PA397 50 005 323
PA398P 50 005 065
PA409 50 005 021
PA412 50 005 038
PA413 50 005 325
PA419 50 005 314
PA426P 50 005 055
PA427P 50 005 049
PA429P 50 005 307
PA430 50 005 301
PA431 50 005 009
PA434 50 005 063
PA437P 50 005 059
PA445P 50 005 306
PA447 50 005 028
PA458 50 005 029
PA459 50 005 720
PA460 50 005 148
PA464P 50 005 302
PA465 50 005 031
PA466P 50 005 030
PA467P 50 005 303
PA468 50 005 140
PA469 50 005 221
PA473 50 005 106
PA483 50 005 304
PA488 50 005 530
PA488P 50 005 530
PA493 50 005 439
PA495 50 005 727
PA497 50 005 316
PA498 50 005 721
PA498E 50 005 721
PA503 50 005 318
PA510 50 005 160
PA511P 50 005 310
PA512P 50 005 735
PA513P 50 005 320
PA519 50 005 150

SALERI

PA521 50 005 151
PA522 50 005 140
PA524P 50 005 736
PA526 50 005 067
PA527P 50 005 733
PA547 50 005 324
PA561 50 005 425
PA562 50 005 510
PA571 50 005 512
PA573 50 005 162
PA575P 50 005 740
PA589P 50 005 138
PA590P 50 005 725
PA595 50 005 428
PA599 50 005 068
PA601 50 005 427
PA610 50 005 440
PA610 50 005 442
PA610 50 005 446
PA611P 50 005 308
PA616 50 005 511
PA618 50 005 441
PA618 50 005 447
PA619P 50 005 149
PA624P 50 005 737
PA637 50 005 324
PA646 50 005 005
PA647 50 005 430
PA648P 50 005 319
PA649P 50 005 313
PA649P 50 005 333
PA650 50 005 225
PA655P 50 005 153
PA656 50 005 739
PA657 50 005 741
PA658 50 005 515
PA659 50 005 513
PA660 50 005 514
PA663P 50 005 163
PA664P 50 005 550
PA665P 50 005 166
PA670P 50 005 322
PA671 50 005 449
PA674P 50 005 107
PA675 50 005 741
PA685 50 005 136
PA707P 50 005 738
PA708A 50 005 074
PA708P 50 005 734
PA709P 50 005 732
PA711P 50 005 326
PA713 50 005 317
PA714 50 005 516
PA715 50 005 433
PA716 50 005 436
PA717 50 005 791
PA718 50 005 435
PA729 50 005 517
PA738P 50 005 090
PA746 50 005 111
PA747 50 005 121
PA748 50 005 036
PA750 50 005 135

SALERI

PA751 50 005 082
PA752 50 005 309
PA755P 50 005 551
PA 760 50 005 551
PA762 50 005 167
PA765 50 005 434
PA774 50 005 116
PA775 50 005 095
PA776 50 005 123
PA786 50 005 176
PA789 50 005 178
PA790 50 005 194
PA792 50 005 182
PA800 50 005 192
PA801 50 005 177
PA802 50 005 179
PA803 50 005 077
PA806 50 005 100
PA807 50 005 128
PA816 50 005 759
PA820 50 005 186
PA822 50 005 184
PA828 50 005 158
PA829 50 005 156
PA831 50 005 040
PA835 50 005 437
PA837 50 005 437
PA839 50 005 434
PA840 50 005 155
PA846 50 005 139
PA847 50 005 165
PA848 50 005 119
PA855 50 005 334
PA865 50 005 132
PA867 50 005 159
PA869 50 005 330
PA871 50 005 073
PA879 50 005 120
PA880 50 005 337
PA881 50 005 223
PA883 50 005 168
PA884 50 005 164
PA887 50 005 224
PA890 50 005 746
PA895 50 005 172
PA902 50 005 173
PA908 50 005 080
PA913 50 005 057
PA918 50 005 452
PA922 50 005 332
PA924 50 005 181
PA928 50 005 076
PA931 50 005 470
PA933 50 005 456
PA934 50 005 457
PA939 50 005 335
PA941 50 005 137
PA944 50 005 132
PA945 50 005 154
PA946 50 005 769
PA948 50 005 169
PA949 50 005 216
PA951 50 005 490
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PA952 50 005 455
PA953 50 005 474
PA954 50 005 454
PA957 50 005 072
PA958 50 005 078
PA967 50 005 475
PA968 50 005 134
PA969 50 005 336
PA970 50 005 170
PA974 50 005 187
PA980 50 005 797
PA982 50 005 772
PA984 50 005 174
PA994 50 005 124

SCANIA

0301473 50 005 832
1318091 50 005 832
1353072 50 005 214
1365841 50 005 601
1508533 50 005 214
1508534 50 005 601

SEAT

027 115 105 50 005 808
027 115 105 A 50 005 803
027 115 105 B 50 005 805
027 115 105 C 50 005 803
027 115 105 E 50 005 808
028 115 105 G 50 005 806
030 115 105 C 50 005 868
030 115 105 D 50 005 868
030 115 105 E 50 005 868
036 115 105 B 50 005 844
036 115 105 D 50 005 844
049 115 105 A 50 005 808
051 115 105 A 50 005 801
055 115 105 D 50 005 808
068 115 105 AG 50 005 803
068 115 105 BK 50 005 806
068 115 105 Q 50 005 803
06A 115 105 50 005 819
06A 115 105 B 50 005 819
06A 115 105 C 50 005 819
06A 115 105 D 50 005 819
4227634 50 005 816
4284907 50 005 816
46514517 50 005 816
→VOLKSWAGEN

SKF

VKPA 81400 50 005 150
VKPA 81401 50 005 151
VKPA 84623 50 005 013
VKPA 85605 50 005 053
VKPA 86206 50 005 302
VKPA 91602 50 005 187
VKPC 81200 50 005 142
VKPC 81203 50 005 138
VKPC 81204 50 005 153
VKPC 81206 50 005 138
VKPC 81210 50 005 139
VKPC 81215 50 005 137

SALERI

VKPC 81220 50 005 775
VKPC 81301 50 005 770
VKPC 81303 50 005 783
VKPC 81400 50 005 140
VKPC 81401 50 005 148
VKPC 81407 50 005 154
VKPC 81411 50 005 769
VKPC81416 50 005 750
VKPC81419 50 005 754
VKPC 81602 50 005 146
VKPC 81603 50 005 553
VKPC 81605 50 005 145
VKPC 81606 50 005 149
VKPC 81607 50 005 160
VKPC 81608 50 005 162
VKPC 81609 50 005 162
VKPC 81611 50 005 165
VKPC 81612 50 005 550
VKPC 81615 50 005 158
VKPC 81621 50 005 132
VKPC 81623 50 005 554
VKPC 81624 50 005 164
VKPC 81625 50 005 168
VKPC 81626 50 005 554
VKPC 81800 50 005 166
VKPC 81802 50 005 167
VKPC 81803 50 005 163
VKPC 81805 50 005 552
VKPC 81811 50 005 905
VKPC 82214 50 005 303
VKPC 82246 50 005 334
VKPC 82251 50 005 057
VKPC 82429 50 005 324
VKPC 82630 50 005 321
VKPC 82665 50 005 332
VKPC 82667 50 005 056
VKPC 83205 50 005 310
VKPC 83401 50 005 307
VKPC 83420 50 005 313
VKPC 83420 50 005 333
VKPC 83423 50 005 314
VKPC 83424 50 005 320
VKPC 83425 50 005 322
VKPC 83428 50 005 339
VKPC 83604 50 005 304
VKPC 83615 50 005 319
VKPC 83617 50 005 306
VKPC 83640 50 005 761
VKPC 83643 50 005 779
VKPC83644 50 005 757
VKPC83645 50 005 758
VKPC 83810 50 005 330
VKPC 83811 50 005 331
VKPC 84205 50 005 064
VKPC 84207 50 005 065
VKPC 84208 50 005 530
VKPC 84209 50 005 068
VKPC 84215 50 005 119
VKPC 84216 50 005 120
VKPC 84403 50 005 720
VKPC 84404 50 005 725
VKPC 84415 50 005 215
VKPC 84416 50 005 216

SKF

VKPC 84601 50 005 063
VKPC 84607 50 005 062
VKPC 84609 50 005 067
VKPC 84611 50 005 221
VKPC 84613 50 005 225
VKPC 84618 50 005 727
VKPC 84620 50 005 725
VKPC 85200 50 005 042
VKPC 85201 50 005 051
VKPC 85202 50 005 052
VKPC 85203 50 005 045
VKPC 85206 50 005 059
VKPC 85211 50 005 738
VKPC 85211 50 005 793
VKPC85300 50 005 755
VKPC85304 50 005 756
VKPC 85400 50 005 049
VKPC 85401 50 005 733
VKPC 85403 50 005 739
VKPC 85404 50 005 741
VKPC 85406 50 005 055
VKPC 85407 50 005 735
VKPC 85408 50 005 736
VKPC 85409 50 005 732
VKPC 85460 50 005 900
VKPC 85600 50 005 043
VKPC 85603 50 005 740
VKPC 85610 50 005 737
VKPC 85611 50 005 734
VKPC 85613 50 005 224
VKPC 85620 50 005 746
VKPC 85624 50 005 747
VKPC 85700 50 005 760
VKPC 86201 50 005 311
VKPC 86206 50 005 326
VKPC86212 50 005 759
VKPC 86215 50 005 335
VKPC 86216 50 005 040
VKPC 86305 50 005 794
VKPC 86409 50 005 308
VKPC 86413 50 005 301
VKPC 86415 50 005 340
VKPC 86416 50 005 170
VKPC 86417 50 005 171
VKPC 86500 50 005 796
VKPC 86520 50 005 797
VKPC 86602 50 005 325
VKPC 86603 50 005 316
VKPC 86603 50 005 341
VKPC 86606 50 005 309
VKPC 86609 50 005 106
VKPC 86610 50 005 102
VKPC 86618 50 005 107
VKPC 86619 50 005 551
VKPC 86619 50 005 555
VKPC 86620 50 005 798
VKPC 86621 50 005 317
VKPC 86622 50 005 318
VKPC 86623 50 005 323
VKPC 86630 50 005 223
VKPC 86631 50 005 337
VKPC 86633 50 005 336
VKPC 87404 50 005 084

SKF



CROSS REFERENCE

C
R

O
S

S
 R

EF
ER

EN
C

E

Reference Reference Reference

1301© MSI Motor Service International GmbH 2009 See disclaimer on page 1

VKPC 87813 50 005 082
VKPC 87814 50 005 090
VKPC 88430 50 005 785
VKPC 88600 50 005 002
VKPC 88603 50 005 020
VKPC 88604 50 005 029
VKPC 88605 50 005 018
VKPC 88606 50 005 034
VKPC 88607 50 005 510
VKPC 88608 50 005 031
VKPC 88609 50 005 019
VKPC 88610 50 005 009
VKPC 88611 50 005 005
VKPC 88612 50 005 511
VKPC 88613 50 005 028
VKPC 88614 50 005 512
VKPC 88615 50 005 515
VKPC 88616 50 005 514
VKPC 88617 50 005 513
VKPC 88619 50 005 425
VKPC 88620 50 005 439
VKPC 88622 50 005 433
VKPC 88625 50 005 036
VKPC 88645 50 005 784
VKPC 88800 50 005 000
VKPC 88802 50 005 004
VKPC 88803 50 005 033
VKPC 88804 50 005 447
VKPC 88807 50 005 035
VKPC 88809 50 005 428
VKPC 88810 50 005 446
VKPC 88812 50 005 021
VKPC 88813 50 005 038
VKPC 88816 50 005 449
VKPC 88818 50 005 030
VKPC 88820 50 005 430
VKPC 88821 50 005 435
VKPC 88824 50 005 436
VKPC 88825 50 005 452
VKPC 88826 50 005 516
VKPC 88827 50 005 427
VKPC 88828 50 005 437
VKPC 88829 50 005 519
VKPC 88831 50 005 517
VKPC 88835 50 005 454
VKPC 88836 50 005 434
VKPC 88854 50 005 908
VKPC 90200 50 005 073
VKPC 90202 50 005 072
VKPC 90402 50 005 076
VKPC 90450 50 005 075
VKPC 91402 50 005 196
VKPC 91405 50 005 182
VKPC 91413 50 005 194
VKPC 91416 50 005 184
VKPC 91606 50 005 192
VKPC 91607 50 005 186
VKPC 91805 50 005 189
VKPC 91806 50 005 188
VKPC 91808 50 005 183
VKPC 91814 50 005 198
VKPC 92208 50 005 791
VKPC 92408 50 005 172

SKF

VKPC 92412 50 005 136
VKPC 92600 50 005 174
VKPC 92645 50 005 127
VKPC 92651 50 005 173
VKPC 92810 50 005 135
VKPC 92928 50 005 169
VKPC 93210 50 005 087
VKPC 93213 50 005 086
VKPC 93410 50 005 079
VKPC 93411 50 005 094
VKPC 93601 50 005 080
VKPC 93603 50 005 093
VKPC 94002 50 005 111
VKPC 94424 50 005 116
VKPC 94425 50 005 110
VKPC 94603 50 005 118
VKPC 95003 50 005 129
VKPC 95005 50 005 125
VKPC 95008 50 005 095
VKPC 95405 50 005 123
VKPC 95610 50 005 128
VKPC 95614 50 005 126
VKPC 95800 50 005 124
VKPC 95853 50 005 096
VKPC 95854 50 005 790
VKPC 95857 50 005 097
VKPC 96210 50 005 177
VKPC 96212 50 005 178
VKPC 96402 50 005 179
VKPC 97200 50 005 077
VKPC 97201 50 005 078
VKPC 98863 50 005 133
VKPC 99407 50 005 176
VKPV 94434 50 005 121

SKODA

036 115 105 B 50 005 844
036 115 105 D 50 005 844
06A 115 105 50 005 819
06A 115 105 B 50 005 819
06A 115 105 C 50 005 819
06A 115 105 D 50 005 819

SUBARU

21111-AA000 50 005 176
21111-AA001 50 005 176
21111-AA002 50 005 176
21111-AA003 50 005 176
21111-AA004 50 005 176
21111-AA005 50 005 176
21111-AA006 50 005 176
21111-AA007 50 005 176
21111-AA011 50 005 176

SUZUKI

17400-50812 50 005 075
17400-60810 50 005 179
17400-60811 50 005 179
17400-60812 50 005 179
17400-60813 50 005 179
17400-60814 50 005 179
17400-60815 50 005 179
17400-60A02 50 005 179

SKF

17400-60A04 50 005 179
17400-60D01 50 005 075
17400-61810 50 005 075
17400-69G00 50 005 180
17400-69G01 50 005 180
17400-70B00 50 005 075
17400-82811 50 005 178
17400-82812 50 005 178
17400-82823 50 005 177
17400-82824 50 005 177
17400-82850 50 005 177
17400-82851 50 005 177
17400-83810 50 005 178
17400-83811 50 005 178
17400-83812 50 005 178
17400-83814 50 005 178
17410-85E00 50 005 760

SWAG

30800012 50 005 804
30880001 50 005 822
30880002 50 005 813
30880003 50 005 805
30880004 50 005 803
30880005 50 005 808
30880006 50 005 800
30880007 50 005 806
30880008 50 005 866
30880009 50 005 807
30880010 50 005 867
30880011 50 005 809
30880013 50 005 802
30901733 50 005 812
30902134 50 005 868
30907527 50 005 845
30919416 50 005 811
30922204 50 005 819
30990004 50 005 801
40921782 50 005 818
6092 1241 50 005 934
62921079 50 005 815
62921089 50 005 820
62923213 50 005 854
99908693 50 005 810

TECNOCAR

A424 50 005 136

TEMOT

85-0140 50 005 002
85-0150 50 005 000
85-0240 50 005 033
85-0270 50 005 034
85-0280 50 005 032
85-0290 50 005 035
85-0730 50 005 042
85-0760 50 005 043
85-1000 50 005 146
85-1015 50 005 106
85-1065 50 005 067
85-1075 50 005 530
85-1085 50 005 720
85-1090 50 005 062

SUZUKI
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85-1095 50 005 063
85-1160 50 005 019
85-1180 50 005 140
85-1185 50 005 150
85-1220 50 005 045
85-1255 50 005 303
85-1280 50 005 311
85-1285 50 005 301
85-1305 50 005 325
85-1315 50 005 316
85-1320 50 005 142
85-1325 50 005 323
85-1340 50 005 102
85-1370 50 005 021
85-1380 50 005 038
85-1390 50 005 064
85-1470 50 005 053
85-1480 50 005 051
85-1490 50 005 063
85-1580 50 005 052
85-1620 50 005 145
85-1630 50 005 146
85-1640 50 005 145
85-1650 50 005 020
85-1670 50 005 018
85-1680 50 005 065
85-1690 50 005 055
85-1695 50 005 736
85-1700 50 005 049
85-1705 50 005 735
85-1715 50 005 740
85-1730 50 005 004
85-1735 50 005 733
85-1770 50 005 302
85-1770 50 005 326
85-1830 50 005 009
85-1840 50 005 028
85-1860 50 005 029
85-1870 50 005 031
85-1890 50 005 148
85-1895 50 005 151
85-1910 50 005 030
85-1920 50 005 439
85-1930 50 005 440
85-1940 50 005 425
85-2130 50 005 221
85-2200 50 005 307
85-2215 50 005 307
85-2225 50 005 310
85-2240 50 005 059
85-2250 50 005 428
85-2260 50 005 447
85-2270 50 005 446
85-2280 50 005 447
85-2290 50 005 149
85-2295 50 005 005
85-2300 50 005 510
85-2305 50 005 511
85-2310 50 005 068
85-2315 50 005 725
85-2330 50 005 304
85-2335 50 005 314
85-2340 50 005 727

TEMOT

85-2345 50 005 739
85-2350 50 005 737
85-2355 50 005 138
85-2365 50 005 160
85-2370 50 005 162
85-2375 50 005 162
85-2385 50 005 512
85-2420 50 005 320
85-2510 50 005 324
85-2685 50 005 160
85-2690 50 005 153
85-2695 50 005 513
85-2700 50 005 514
85-2705 50 005 550
85-2710 50 005 449
85-2715 50 005 553
85-2725 50 005 741
85-2730 50 005 163
85-2735 50 005 425
85-2745 50 005 727
85-2795 50 005 515
85-2805 50 005 320
85-2815 50 005 306
85-2820 50 005 313
85-2860 50 005 430
85-2940 50 005 319
85-2945 50 005 308
85-2965 50 005 734
85-2970 50 005 551
85-2980 50 005 433
85-2985 50 005 435
85-2990 50 005 427
85-2995 50 005 436
85-3000 50 005 437
85-3005 50 005 732
85-3010 50 005 425
85-3030 50 005 166
85-3040 50 005 107
85-3045 50 005 741
85-3100 50 005 738
85-3115 50 005 317
85-3130 50 005 326
85-3155 50 005 036
85-3160 50 005 167
85-3165 50 005 517
85-3170 50 005 322
85-3205 50 005 321
85-3210 50 005 309
85-3320 50 005 301
85-3335 50 005 151
85-3340 50 005 158
85-3375 50 005 139
85-3380 50 005 436
85-3390 50 005 165
85-3510 50 005 224
85-3515 50 005 746

TOYOTA

16100-09080 50 005 183
16100-0H010 50 005 799
16100-19015 50 005 196
16100-19016 50 005 196
16100-19017 50 005 196

TEMOT

16100-19235 50 005 193
16100-19295 50 005 184
16100-19296 50 005 184
16100-28040 50 005 799
16100-29095 50 005 183
16100-29115 50 005 189
16100-29116 50 005 189
16100-29117 50 005 189
16100-29135 50 005 198
16100-29145 50 005 904
16100-29155 50 005 188
16100-29156 50 005 188
16100-29175 50 005 183
16100-29195 50 005 188
16100-29415 50 005 183
16100-59135 50 005 192
16100-59136 50 005 192
16100-59137 50 005 192
16100-59138 50 005 192
16100-59139 50 005 192
16100-59155 50 005 186
16100-59255 50 005 186
16100-59256 50 005 186
16100-59257 50 005 186
16100-69295 50 005 182
16100-69296 50 005 182
16100-69335 50 005 182
16100-69435 50 005 182
16100-79075 50 005 187
16100-79185 50 005 187
16110-09010 50 005 187
16110-19055 50 005 194
16110-19065 50 005 194
16110-19095 50 005 194
16110-19105 50 005 194
16110-19106 50 005 194
16110-19135 50 005 184
16110-19145 50 005 184
16110-19146 50 005 184
16110-19175 50 005 197
16110-19176 50 005 197
16110-19185 50 005 197
16110-19205 50 005 184
16110-19255 50 005 184
16110-79025 50 005 187
16110-79026 50 005 187

TRW

FP1865 50 005 160
FP2034 50 005 162
FP2176 50 005 517
FP2296 50 005 166
FP2297 50 005 551
FP2298 50 005 550
FP7046 50 005 312
FP7052 50 005 032
FP7056 50 005 311
FP7062 50 005 064
FP7091 50 005 321
FP7094 50 005 326
FP7095 50 005 302
FP7096 50 005 325
FP7097 50 005 307

TOYOTA
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FP7100 50 005 142
FP7101 50 005 140
FP7102 50 005 148
FP7104 50 005 019
FP7105 50 005 020
FP7106 50 005 004
FP7111 50 005 065
FP7113 50 005 043
FP7114 50 005 053
FP7117 50 005 042
FP7118 50 005 045
FP7119 50 005 051
FP7120 50 005 052
FP7121 50 005 059
FP7122 50 005 733
FP7123 50 005 049
FP7124 50 005 055
FP7126 50 005 735
FP7127 50 005 740
FP7130 50 005 002
FP7135 50 005 102
FP7145 50 005 146
FP7148 50 005 306
FP7149 50 005 145
FP7150 50 005 301
FP7152 50 005 720
FP7154 50 005 303
FP7162 50 005 314
FP7163 50 005 304
FP7168 50 005 310
FP7172 50 005 018
FP7173 50 005 009
FP7182 50 005 063
FP7182 50 005 721
FP7183 50 005 530
FP7184 50 005 067
FP7187 50 005 028
FP7188 50 005 031
FP7189 50 005 439
FP7190 50 005 038
FP7194 50 005 323
FP7196 50 005 316
FP7197 50 005 221
FP7200 50 005 106
FP7204 50 005 727
FP7211 50 005 736
FP7213 50 005 510
FP7220 50 005 149
FP7224 50 005 005
FP7225 50 005 511
FP7226 50 005 320
FP7230 50 005 324
FP7241 50 005 029
FP7243 50 005 737
FP7250 50 005 138
FP7258 50 005 151
FP7259 50 005 150
FP7268 50 005 319
FP7269 50 005 000
FP7270 50 005 313
FP7272 50 005 068
FP7273 50 005 725
FP7274 50 005 308

TRW

FP7276 50 005 515
FP7277 50 005 514
FP7278 50 005 513
FP7279 50 005 512
FP7280 50 005 021
FP7291 50 005 428
FP7293 50 005 739
FP7295 50 005 447
FP7296 50 005 741
FP7298 50 005 427
FP7299 50 005 446
FP7301 50 005 552
FP7301 50 005 553
FP7302 50 005 153
FP7311 50 005 425
FP7317 50 005 516
FP7319 50 005 322
FP7337 50 005 449
FP7338 50 005 434
FP7338 50 005 436
FP7339 50 005 433
FP7340 50 005 036
FP7341 50 005 435
FP7342 50 005 738
FP7343 50 005 734
FP7344 50 005 732
FP7348 50 005 309
FP7351 50 005 317
FP7359 50 005 107
FP7360 50 005 551
FP7362 50 005 062
FP7369 50 005 318
FP7371 50 005 162
FP7402 50 005 163
FP7481 50 005 303

UFI

3095900 50 005 136

VALEO

506394 50 005 135
506399 50 005 111
506401 50 005 121
506410 50 005 196
506437 50 005 136
506438 50 005 172
506440 50 005 176
506443 50 005 091
506472 50 005 119
506536 50 005 117
506545 50 005 197
506548 50 005 118
506564 50 005 040
506568 50 005 177
506581 50 005 120
506590 50 005 056
506614 50 005 179
506624 50 005 187
506641 50 005 216
506647 50 005 072
506648 50 005 073
506652 50 005 184
506674 50 005 171

TRW

506686 50 005 057
506702 50 005 753
506705 50 005 141
506707 50 005 189
506729 50 005 934
506734 50 005 127
506736 50 005 124
506737 50 005 169
506778 50 005 123
506782 50 005 173
506789 50 005 013
506798 50 005 008
506801 50 005 011
506835 50 005 125
506837 50 005 006
506838 50 005 003
506844 50 005 183
506846 50 005 186
506847 50 005 193
506848 50 005 188
506857 50 005 126
506863 50 005 027
506867 50 005 061

VAUXHALL

24406585 50 005 848
44 01 595 50 005 794
45 06 045 50 005 794
6 46 001 50 005 850
6 46 009 50 005 818
6 46 027 50 005 823
6 46 029 50 005 817
6 46 030 50 005 823
6 46 036 50 005 851
6 46 041 50 005 818
6 46 042 50 005 850
6 46 046 50 005 851
6 46 052 50 005 848
6 46 056 50 005 848
6 46 067 50 005 848
6 46 132 50 005 818
6 46 133 50 005 818
90231887 50 005 817
90233175 50 005 823
90271451 50 005 823
90273981 50 005 817
90295214 50 005 823
90369451 50 005 818
90442241 50 005 818
90442362 50 005 850
90444316 50 005 818
90511958 50 005 851
90541505 50 005 818
90541506 50 005 850
90541510 50 005 851
90542273 50 005 848
9109595 50 005 794
9118202 50 005 848
9201450 50 005 794
→OPEL

VALEO
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VOLKSWAGEN

00A 121 010 50 005 164
021 121 004 50 005 165
021 121 004 A 50 005 165
022 121 011 50 005 008
023 121 004 50 005 163
023 121 004 V 50 005 163
023 121 004 X 50 005 163
025 121 010 A 50 005 160
025 121 010 AV 50 005 160
025 121 010 AX 50 005 160
025 121 010 B 50 005 162
025 121 010 BV 50 005 162
025 121 010 BX 50 005 162
025 121 010 C 50 005 162
025 121 010 CV 50 005 162
025 121 010 CX 50 005 162
025 121 010 D 50 005 160
025 121 010 E 50 005 162
025 121 010 F 50 005 162
026 115 105 50 005 813
026 115 105 A 50 005 822
026 115 105 B 50 005 813
026 121 005 A 50 005 148
026 121 005 C 50 005 148
026 121 005 E 50 005 148
026 121 005 F 50 005 155
026 121 005 FV 50 005 155
026 121 005 FX 50 005 155
026 121 005 G 50 005 148
026 121 005 H 50 005 148
026 121 005 K 50 005 155
026 121 005 L 50 005 155
026 121 010 50 005 151
026 121 010 A 50 005 150
026 121 010 AV 50 005 150
026 121 010 C 50 005 151
026 121 010 CV 50 005 151
026 121 010 CX 50 005 151
026 121 010 D 50 005 150
026 121 010 DV 50 005 150
026 121 010 DX 50 005 150
026 121 010 F 50 005 151
026 121 010 FV 50 005 151
026 121 010 FX 50 005 151
026 121 010 V 50 005 151
026 121 010 X 50 005 151
027 115 105 50 005 808
027 115 105 A 50 005 803
027 115 105 B 50 005 805
027 115 105 C 50 005 803
027 115 105 E 50 005 808
028 115 105 D 50 005 800
028 115 105 G 50 005 806
028 115 105 J 50 005 866
028 115 105 L 50 005 807
028 115 105 M 50 005 867
028 121 004 50 005 158
028 121 004 V 50 005 158
028 121 004 X 50 005 158
030 115 105 C 50 005 868
030 115 105 D 50 005 868
030 115 105 E 50 005 868
030 121 004 A 50 005 153

030 121 004 B 50 005 153
030 121 005 H 50 005 153
030 121 005 L 50 005 153
030 121 005 LV 50 005 153
030 121 005 LX 50 005 153
030 121 005 N 50 005 139
030 121 005 NV 50 005 139
030 121 005 NX 50 005 139
030 121 005 S 50 005 137
030 121 008 A 50 005 137
030 121 008 C 50 005 137
030 121 008 CX 50 005 137
030 121 008 D 50 005 139
030 121 008 DX 50 005 139
031 121 004 50 005 138
031 121 004 A 50 005 138
031 121 004 AV 50 005 138
031 121 004 AX 50 005 138
031 121 004 X 50 005 138
031 121 005 A 50 005 138
031 121 005 C 50 005 138
031 121 005 CV 50 005 138
031 121 005 CX 50 005 138
034 121 004 50 005 149
034 121 004 A 50 005 149
034 121 004 V 50 005 149
034 121 004 X 50 005 149
034 121 005 D 50 005 149
035 121 004 50 005 145
035 121 004 A 50 005 145
035 121 004 AV 50 005 145
035 121 004 AX 50 005 145
035 121 004 X 50 005 145
035 121 005 50 005 145
035 121 005 B 50 005 145
035 121 005 E 50 005 145
036 115 105 B 50 005 844
036 115 105 D 50 005 844
036 121 005 B 50 005 154
036 121 005 D 50 005 769
036 121 005 E 50 005 154
036 121 005 F 50 005 754
036 121 005 J 50 005 769
036 121 005 M 50 005 769
036 121 005 P 50 005 754
036 121 005 Q 50 005 154
036 121 005 QX 50 005 154
036 121 005 S 50 005 154
036 121 008 G 50 005 754
036 121 008 GX 50 005 754
036 121 008K 50 005 154
036 121 008L 50 005 154
036 121 008LX 50 005 154
037 115 105 50 005 810
037 121 005 B 50 005 148
037 121 005 C 50 005 148
037 121 008 C 50 005 137
037 121 010 50 005 151
037 121 010 A 50 005 151
037 121 010 AX 50 005 151
038 121 001 C 50 005 554
038 121 011 50 005 132
038 121 011 A 50 005 132

VOLKSWAGEN

038 121 011 AV 50 005 132
038 121 011AX 50 005 132
038 121 011 C 50 005 554
038 121 011 D 50 005 554
038 121 011 G 50 005 783
038 121 011G 50 005 554
038 121 011J 50 005 554
038 121 011K 50 005 554
038 121 011KX 50 005 554
03C 121 005 B 50 005 061
03C 121 005 C 50 005 061
03C 121 005 D 50 005 001
03C 121 005 K 50 005 001
03C 121 005 L 50 005 001
03D 121 005 50 005 770
03D 121 013 B 50 005 770
045 121 011B 50 005 556
045 121 011 C 50 005 750
045 121 011 G 50 005 750
046 121 004 50 005 553
046 121 004 D 50 005 552
046 121 004 DV 50 005 552
046 121 004 DX 50 005 552
046 121 004 V 50 005 553
046 121 004 X 50 005 553
047 121 013 J 50 005 772
047 121 013 L 50 005 768
047 121 013 M 50 005 768
047 121 013 P 50 005 768
047 121 013 R 50 005 768
049 115 105 A 50 005 808
049 115 105 H 50 005 813
050 121 010 50 005 156
050 121 010 A 50 005 156
050 121 010 C 50 005 156
050 121 010 CX 50 005 156
051 115 105 A 50 005 801
052 121 004 50 005 142
052 121 004 V 50 005 142
052 121 004 X 50 005 142
052 121 005 50 005 142
052 121 005 A 50 005 142
052 121 005 AX 50 005 142
052 121 019 50 005 142
053 115 105 B 50 005 845
053 115 105 C 50 005 845
054 121 004 50 005 550
054 121 004 A 50 005 550
054 121 004 AV 50 005 550
054 121 004 AX 50 005 550
055 115 105 D 50 005 808
055 121 010 50 005 150
055 121 010 X 50 005 150
056 115 105 A 50 005 813
056 121 005 50 005 140
056 121 005 A 50 005 140
056 121 011 50 005 150
056 121 013 A 50 005 150
058 115 105 A 50 005 811
058 115 105 B 50 005 811
058 115 105 C 50 005 811
059 121 004 B 50 005 168
059 121 004 C 50 005 168

VOLKSWAGEN
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059 121 004 D 50 005 168
059 121 004 E 50 005 168
059 121 004 EX 50 005 168
062 121 010 50 005 781
066 121 011 C 50 005 159
068 115 105 AC 50 005 804
068 115 105 AD 50 005 804
068 115 105 AE 50 005 809
068 115 105 AG 50 005 803
068 115 105 AN 50 005 809
068 115 105 AP 50 005 804
068 115 105 AQ 50 005 802
068 115 105 AR 50 005 802
068 115 105 BK 50 005 806
068 115 105 BL 50 005 866
068 115 105 BP 50 005 802
068 115 105 D 50 005 809
068 115 105 H 50 005 809
068 115 105 J 50 005 802
068 115 105 N 50 005 804
068 115 105 P 50 005 809
068 115 105 Q 50 005 803
068 115 105 R 50 005 804
068 115 105 S 50 005 809
068 121 005 50 005 140
068 121 005 A 50 005 148
068 121 005 B 50 005 140
068 121 005 C 50 005 140
068 121 005 X 50 005 140
068 121 010 50 005 150
068 121 010 A 50 005 151
068 121 010 AX 50 005 151
069 121 004 50 005 146
069 121 004 V 50 005 146
069 121 004 X 50 005 146
069 121 005 D 50 005 146
06A 115 105 50 005 819
06A 115 105 B 50 005 819
06A 115 105 C 50 005 819
06A 115 105 D 50 005 819
06B 121 011 H 50 005 775
06B 121 011L 50 005 775
06B 121 011LX 50 005 775
06B 121 011M 50 005 775
06C 121 004 C 50 005 771
06C 121 004 G 50 005 771
06C 121 004 H 50 005 771
06C 121 004 HX 50 005 771
070 121 011 A 50 005 007
070 121 011 C 50 005 007
070 121 011 D 50 005 007
071 121 005 50 005 159
074 121 004 50 005 551
074 121 004 A 50 005 551
074 121 004 B 50 005 555
074 121 004 V 50 005 551
074 121 004 X 50 005 551
074 121 005M 50 005 555
074 121 005MX 50 005 555
074 121 005 N 50 005 555
074 121 005 NX 50 005 555
077 121 004 F 50 005 181
077 121 004 FV 50 005 181

VOLKSWAGEN

077 121 004 FX 50 005 181
077 121 004 H 50 005 181
077 121 004 M 50 005 777
077 121 004 N 50 005 777
078 121 004 B 50 005 166
078 121 004 BV 50 005 166
078 121 004 BX 50 005 166
078 121 004 C 50 005 166
078 121 004 CV 50 005 166
078 121 004 CX 50 005 166
078 121 004 H 50 005 167
078 121 004 HV 50 005 167
078 121 004 HX 50 005 167
078 121 004 J 50 005 167
078 121 004 JV 50 005 167
078 121 004 JX 50 005 167
078 121 004 L 50 005 905
078 121 004 Q 50 005 167
078 121 004 QX 50 005 167
078 121 004 R 50 005 905
078 121 006 50 005 167
078 121 006 A 50 005 905
111 115 107 A 50 005 812
111 115 107 B 50 005 812
111 115 107 BK 50 005 812

VOLVO

1257185 50 005 146
1326342 50 005 106
1326342-1 50 005 106
1545261 50 005 602
1675945 50 005 602
1698620 50 005 602
1699790 50 005 602
20431484 50 005 602
20538845 50 005 634
20744939 50 005 634
270559 50 005 106
270559-8 50 005 106
270681 50 005 102
271275 50 005 106
2712750 50 005 106
271613 50 005 146
2716470 50 005 107
271768 50 005 551
271768 50 005 555
2717684 50 005 551
271830 50 005 106
271975 50 005 106
2719854 50 005 107
271986 50 005 107
272334 50 005 797
272457 50 005 107
272476 50 005 107
272481 50 005 107
274155 50 005 555
274216 50 005 764
275619 50 005 102
275619-5 50 005 102
30620725 50 005 756
30735758 50 005 119
3085599 50 005 301
3085599-1 50 005 301

VOLKSWAGEN

30874316 50 005 796
3184802 50 005 602
3184802-1 50 005 602
3242084 50 005 301
3287751 50 005 301
3287751-6 50 005 301
3343093 50 005 301
3343093-5 50 005 301
3344251 50 005 301
3344251-8 50 005 301
3344827 50 005 301
3344831 50 005 301
3345626 50 005 301
463425 50 005 102
463425-9 50 005 102
478649 50 005 841
478845 50 005 602
479931 50 005 602
8149937 50 005 602
8149937-8 50 005 602
8653806 50 005 762
8692839 50 005 798
8694627 50 005 797
8694629 50 005 764
8694630 50 005 764
9142695 50 005 797

VOLVO
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MS Motor Service International GmbH (MSI)

Please return this questionnaire together with the parts to:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Strasse 14, 74196 Neuenstadt, GERMANY

Customer ref. no:    MSI ref. no:

Your address (MSI customer):   Your customer’s name (engine reconditioner, workshop):

claimed part: liner cylinder head water pump oilpump

 piston kit set valve fi lter camshaft

 rings bearing valve-guide / seat other

Part no*: 

engine-manufacturer*: engine type*: model year*:

 passenger vehicle bus stationary engine

 commercial vehicle agricultural vehicle compressor

 heavy duty fork lift marine-engine

installation date / complete removal date / complete
mileage or running time*: mileage or running time*:

reason for repair /
overhauling*:

Have the below listed parts been overhauled (O), checked (C), replaced (R) or adjusted (A) during last overhaul?

 timing belt cylinder head crankshaft

 spark plug oil / air / fuel fi lter valve guide / seat

 carburettor radiator turbo charger

 injection pump oil- / water pump 

 injection nozzle oil-jet nozzle small end bushing

reason for claim /
representation of the damage*:

Please note:
● In order to fi nd the fundamental cause of your damage, we need to be informed as comprehensively as possible. Please 

send us the entire unit i.e. piston and piston rings, piston and liner or the whole conrod or main bearing kit, including a 
completely fi lled in QIR (quality information report). (Address see below)

● The fi elds marked with an * must be fi lled in. In order to be able to process your application faster, fi lling in of these 
fi elds is mandatory!

● Processing will only be possible if you provide the receipt (if required with additional costs) together with this form. 
Receipts relating to additional costs received later cannot be taken into account offhand.

● A completely fi lled in QIR (quality information report) must be provided for each component claimed about.

In case of rejection, shall the parts be send back to your address? yes  no 
Charges are on your account.*

city/country date signature

Quality Information Report
for KOLBENSCHMIDT Products

main and 
conrod bearing



MS Motor Service International GmbH (MSI)

Quality Information Report
for KOLBENSCHMIDT Products

main and 
conrod bearing

Please return this questionnaire together with the parts to:
MS Motor Service International GmbH, S-ZPT, Wilhelm-Maybach-Strasse 14, 74196 Neuenstadt, GERMANY

Customer ref. no:    MSI ref. no:

Your address (MSI customer):   Your customer’s name (engine reconditioner, workshop):

claimed part: liner cylinder head water pump oilpump

 piston kit set valve fi lter camshaft

 rings bearing valve-guide / seat other

Part no*: 

engine-manufacturer*: engine type*: model year*:

 passenger vehicle bus stationary engine

 commercial vehicle agricultural vehicle compressor

 heavy duty fork lift marine-engine

installation date / complete removal date / complete
mileage or running time*: mileage or running time*:

reason for repair /
overhauling*:

Have the below listed parts been overhauled (O), checked (C), replaced (R) or adjusted (A) during last overhaul?

 timing belt cylinder head crankshaft

 spark plug oil / air / fuel fi lter valve guide / seat

 carburettor radiator turbo charger

 injection pump oil- / water pump 

 injection nozzle oil-jet nozzle small end bushing

reason for claim /
representation of the damage*:

Please note:
● In order to fi nd the fundamental cause of your damage, we need to be informed as comprehensively as possible. Please 

send us the entire unit i.e. piston and piston rings, piston and liner or the whole conrod or main bearing kit, including a 
completely fi lled in QIR (quality information report). (Address see below)

● The fi elds marked with an * must be fi lled in. In order to be able to process your application faster, fi lling in of these 
fi elds is mandatory!

● Processing will only be possible if you provide the receipt (if required with additional costs) together with this form. 
Receipts relating to additional costs received later cannot be taken into account offhand.

● A completely fi lled in QIR (quality information report) must be provided for each component claimed about.

In case of rejection, shall the parts be send back to your address? yes  no 
Charges are on your account.*

city/country date signature
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General Conditions of Sale and Delivery

1. Order Placement, Diverging Conditions
1.1 We will provide goods and services exclusively on the basis of the terms and conditions set forth

below as well as any special conditions notified to Buyer.
1.2 Buyer’s standard terms and conditions shall only apply subject to express confirmation by us in

writing. The omission to raise objections and/or the provision of goods or services on our part
shall not be deemed to constitute our acceptance of other terms and conditions.

2. Offer, Offer Documents
2.1 Our offer is subject to alteration without notice, unless otherwise specified in the acceptance of

order.
2.2 We reserve ownership and copyrights to any illustrations, diagrams, drawings and other docu-

ments submitted to Buyer; they may not be used for any purpose other than that specified by us
nor may they be disclosed to third parties. This shall apply, in particular, to written documents
marked “confidential”; Buyer must obtain our express prior written approval before forwarding
such documents to third parties.

2.3 Any data and information contained in catalogues, illustrations, diagrams, drawings and other
documents shall not be binding

2.4 Our written acceptance of order shall be mandatory for defining the contents and scope of the
supply contract. Forwarding by remote data transmission shall comply with the requisite of
transmission in written form.

3. Prices
3.1 Our prices relate to delivery ex works/warehouse exclusive of packing and are to be understood

plus the respective statutory value added tax valid at the time of invoicing.
3.2 We reserve the right to revise our prices accordingly if after conclusion of the contract, any cost

decreases or increases should occur, particularly as a result of collective wage agreements or
changes in the cost of materials. We will furnish proof of any such changes towards Buyer, on
request.

4. Delivery
4.1 Compliance with agreed delivery dates shall be dependent upon timely receipt of all documents,

required approvals, releases and clearances to be provided by Buyer, particularly plans, and also
compliance with the agreed terms of payment and other obligations to be met by Buyer. Should
these prerequisites not be fulfilled on time, the delivery times will be extended analogously; this
will not apply if we are responsible for the delay.

4.2 Force Majeure, industrial disputes, unrest, official action, failure to deliver on the part of our
suppliers and other unforeseeable, unavoidable and serious events shall release the parties from
their obligations to perform for the duration of the disturbances mentioned and to the extent of
their impact. This shall also apply if such events occur at a time when the affected party is in delay.
The parties shall be obliged to make best efforts in order to promptly provide the required
information as can be reasonably expected and to adjust their obligations in good faith  to the
changed circumstances.

4.3 Any claims for damages lodged by Buyer against us on the grounds of delayed performance shall
be excluded in all cases of delayed delivery, even after the expiration of a period set to us for
delivery. This shall not apply insofar as mandatory liability applies to cases of damage caused
intentionally or by gross negligence or to bodily injury; this shall not imply a reversal of the burden
of proof to the detriment of Buyer. Buyer’s statutory right to rescind the contract shall remain
unaffected. Buyer may only withdraw from the contract within the scope of legal provisions
inasmuch as a delay in delivery is attributable to us.

4.4 Part deliveries shall be allowable. Should a part consignment arrive late, Buyer may not derive
any claims from this situation in respect of the full order, unless the part delivery is of no use to
him.

4.5 Our deliveries are made ex works/warehouse, unless agreed otherwise in individual cases. Risk
will pass over to Buyer on receipt of the advice of readiness for despatch or, at the latest, when the
goods leave the works/warehouse. This shall also apply if the transport is carried out by us.
Transport insurance shall be subject to special agreement and paid for by Buyer.

4.6 One-way packing will not be taken back. Buyer shall dispose of it at his own expense.

5. Sub-suppliers’ Failure to Perform
We shall be entitled to postpone and/or cancel our respective supply obligations if for reasons not
attributable to us we do not receive, correctly and on schedule, the necessary supplies from our
sub-suppliers.

6. Liability for Defects
6.1 Buyer must examine the goods immediately on receipt and notify us without delay, in writing, of

any defects. Hidden defects must be notified in writing immediately after being discovered.
6.2 In the case of complaints about defects, the goods which are the subject of such complaints must

not be processed until the matter is clarified. We shall be given the opportunity to examine any
notified defects on site. Moreover, the goods complained about shall be sent to us at our request.

6.3 Any samples delivered to Buyer are reference or out-turn samples. Delivery of such samples shall
not affect our right to supply the goods in accordance with standard tolerances.

6.4 In the case of material defects we shall, at our discretion, either remedy the defect or provide
goods that are free from defects provided that the material defect was existent at the time of the
passage of risk. Should the rectification of defects fail, Buyer may reduce the amount to be paid
or withdraw from the contract, irrespective of any claims for damages that may apply pursuant to
Section 9. Any claims on the part of Buyer in respect of expenses incurred in connection with the
rectification of defects, particularly cost of transport, mileage, labour and materials shall be
excluded inasmuch as such expenses are increased due to the situation that the object of the
supply was subsequently transferred to a place other than Buyer’s establishment unless such a
transfer is in conformance with the intended use.

6.5 Any claims under a statutory right of recourse pursuant to §§ 478, 479 German Civil Code (BGB)
shall only apply inasmuch as Buyer did not conclude agreements with his customer exceeding the
statutory warranty claims. Above and beyond this, Buyer’s claims under a right of recourse shall
not exceed the amount of the purchase price.

6.6 Warranty claims shall not arise if the defect complained about  is attributable to non-compliance
with operating, maintenance and/or installation instructions, unsuitable or improper use, faulty or
negligent treatment; natural wear, and interference with the goods by Buyer or third parties.

6.7 The period of limitation for warranty claims shall be 24 months following the transfer of risk.
6.8 Upon our demand, the defective parts shall be immediately made available to us, at our expense.

7. Terms of Payment
7.1 Unless agreed otherwise, our invoices are due for payment immediately on receipt, without

deduction.
7.2 If Buyer defaults, we shall be entitled to charge interest on arrears at the rate of 8% above the

base interest rate.
7.3 Buyer shall only be entitled to set off if his counterclaims are res judicata or have been recognised

by us. Furthermore, he shall be entitled to exercise a right of retention provided that his
counterclaim is based on the same contractual relationship.

7.4 If several invoices or accounts receivable are outstanding, we shall be entitled to determine the
sequence of discharge, irrespective of any existing provision to the contrary on the part of Buyer.

7.5 If after the conclusion of a contract, we become aware of circumstances that, in consideration of
customary banking practice, call into question Buyer’s ability to pay or if Buyer is in arrears in
respect of the period allowed for payment and fails to pay on expiration of a reasonable extension
of time, we shall be entitled to insist on cash in advance for deliveries still outstanding or to make
such deliveries dependent on the provision of securities.

8. Retention of Title
8.1 Goods delivered shall remain our property until all pending claims derived from business relations

between Buyer and us have been satisfied (“reserved goods”). For the event that insolvency
proceedings are instituted against Buyer’s assets, we reserve the right of rescission. In the event
that the Buyer should not meet his obligations and, in particular, if he falls into arrears in payment,
we shall be entitled to rescind and to take back the reserved goods; Buyer shall be obliged to
surrender the reserved goods. The taking back of the reserved goods and reservation of title shall

not require a rescission on our part; such actions or the seizure of the reserved goods by us do
not constitute a rescission of the contract, unless expressly declared by us.

8.2 Buyer shall be obliged to store and mark the reserved goods separately. Buyer shall be obliged to
take good care of the reserved goods; in particular, he shall insure the reserved goods at his own
cost against damage by fire, water and theft, at their replacement value. If the reserved goods
require maintenance and inspection, Buyer must take care of this at his own cost and in due time.

8.3 Buyer may neither pledge the reserved goods nor transfer them by way of security. Buyer shall
inform us without delay in the case of seizure, confiscation or other orders or interference by third
parties.

8.4 Buyer shall be entitled to sell on the reserved goods in his ordinary course of business. However,
he shall herewith assign to us all receivables up to the amount of our final invoice to which he
becomes entitled as a result of reselling to his own customers or third parties, irrespective of
whether the reserved goods are resold before or after processing. Buyer remains entitled to
collect such receivables even after assigning them. Our entitlement to collect the receivables
ourselves remains unaffected by this. We undertake not to collect the receivables provided that
Buyer meets his payment obligations when due, from the proceeds, that no application is filed to
initiate insolvency proceedings and that payments are not suspended. In all these cases, we may
demand that Buyer informs us of the receivables assigned and the identity of the debtors,
provides all the details required to enable the receivables to be collected, presents the relevant
documents and notifies the debtors (third parties) of the assignment.

8.5 Buyer may process or convert the reserved goods on our behalf, without generating any
commitments on our part. If Buyer combines, mixes, blends or processes our reserved goods, we
shall acquire co-ownership to the new product in the proportion of the value of the reserved goods
(final invoice amount) to the other processed, blended, mixed or combined items at the moment
when the processing, blending, mixing or combining takes place. The product created as a result
of processing or combining shall be subject to the same conditions as the reserved goods
delivered under retention of title. If the mixing or blending take place in such a manner that
Buyer’s product is considered to be the main item, it is agreed that Buyer shall transfer
proportionate co-ownership to us. Buyer shall hold in custody, on our behalf, the object of sole
ownership or co-ownership obtained in this way.

8.6 If the value of the security provided to us exceeds the value of our receivables by more than 20%,
we shall be obliged, on Buyer’s demand, to release the excess amounts at our discretion.

8.7 If and inasmuch as the registration and/or fulfilment of other requirements is a pre-condition for
the effectiveness of our retention of title, Buyer shall have to take all necessary actions at his own
cost and to provide all information required to this end. If and inasmuch as an agreement on the
retention of title is not permitted under the relevant legal system, Buyer shall provide us with
alternative appropriate security on taking advantage of credit on goods.

9. Miscellaneous Claims for Damages
9.1 Any claims for damages asserted by Buyer shall be excluded, regardless of their legal basis,

particularly due to breach of duties deriving from contractual obligations or from illicit actions.
9.2 This shall not apply insofar as liability is mandatory, e.g. in accordance with the German Product

Liability Act; in cases of intent; gross negligence; danger to life and limb and non-compliance with
key contractual obligations. However, claims for damages regarding non-compliance with key
contractual obligations shall be restricted to typical contractual damage that is foreseeable
inasmuch as such damage is not caused intentionally or by gross negligence or liability applies to
the danger to life and limb. The aforementioned provisions shall not entail a reversal of the burden
of proof to the detriment of Buyer.

9.3 Insofar as Buyer is entitled to claims for damages in accordance with this Section 9, such claims
shall fall under the statute of limitations upon the expiration of the period of limitations that applies
to material defects in accordance with 6.7 unless this conflicts with statutory provisions.

9.4 Insofar as our liability for the payment of damages is excluded or restricted, this shall also apply
to personal liability for compensation on the part of our employees, representatives and vicarious
agents.

10. Third-party Rights
10.1 Should a third party, due to an intellectual property right or copyright (jointly referred to as “IP

rights”) having been infringed, bring a justified claim against Buyer in respect of the goods
supplied by us having been used for their contractual purpose, we shall be liable to Buyer as
follows:

10.1.1 at our own cost, we shall at our discretion either acquire the right to use the product, modify the
product so that IP rights are no longer infringed, or replace the product. If none of these measures
is feasible at reasonable conditions, we shall take back the product in return for reimbursement of
the purchase price;

10.1.2 the obligations stated above will only materialise if Buyer immediately notifies us in writing of the
claims brought by third parties, Buyer has not acknowledged an infringement and we are granted
the right to all defensive measures and settlement negotiations. If Buyer stops using the product
to limit damage or for any other reason, he must indicate to the third party that his ceasing to use
the product does not constitute the recognition of an infringement of IP rights.

10.2 Any claims on the part of Buyer shall be excluded to the extent to which Buyer is responsible for
infringing IP rights or if such an infringement is attributable to specific instructions imposed by
Buyer, to a use not foreseeable by us or to the product having been changed by Buyer or used in
combination with products not supplied by us.

10.3 In the cases stated in sub-clause 10.2, Buyer will exempt us from third party claims.
10.4 Any claims against us except those mentioned above shall be excluded; Clause 9 (Miscellaneous

Claims for Damages) however, shall remain unaffected as does the right of Buyer to withdraw
from the Contract.

10.5 In the event of other defects of title the provisions in accordance with Clause 6 shall apply
analogously.

11. Production Equipment, Tools, Moulds
11.1 If Buyer provides us with production equipment (e.g. tools, moulds, cavities or dies), these shall

be sent to us free of charge. We shall only be responsible for their loss, deterioration or
incomplete return and any consequential damage, in the case of gross negligence or wilful
default. This does not apply if the law stipulates liability.

11.2 If production equipment is manufactured or procured by us on behalf of Buyer, we shall charge for
it separately at cost; for castings and mouldings and also for progressive dies. In the case of non-
utilisation of a tool, Buyer shall pay the costs which have not been covered and also those relating
to other type-specific equipment. The cost of prototypes shall always be paid in full by Buyer. The
production equipment remains our property. We are not obliged to surrender this equipment to
Buyer. This also applies to progressive dies.

11.3 Our drawings and documents and also our proposals for optimised design and manufacture of
the components which are submitted to Buyer, may not be forwarded to third parties and we may
ask for return of such documents at any time.

12. Place of Performance, Jurisdiction, Applicable Law
12.1 Neckarsulm is deemed the place of performance for Buyer’s payment obligations. The supply

plant/warehouse location is the place of performance for our obligations.
12.2 The place of jurisdiction is Heilbronn, Germany. We are also entitled to bring actions against

Buyer at his place of jurisdiction as determined by the general law.
12.3 All legal relationships between us and Buyer shall be exclusively governed by German substan-

tive law. The UN Convention on Contracts for the International Sale of Goods (CISG) shall not be
applicable. The interpretation of delivery clauses shall be governed by the latest valid version of
INCOTERMS.

13. Partial Ineffectiveness
The legal ineffectiveness of individual provisions contained in these General Conditions shall not
affect the validity of the remaining provisions.

14. Data Storage
The data required to process business transactions will be stored and potentially forwarded to third
parties in connection with the execution of orders. All personal data shall, of course, be treated
confidentially in accordance with the provisions of the German Federal Data Protection Act.

General Conditions of Sale and Delivery of MS Motor Service International GmbH,
as amended 01/2003
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1. Предоставление заказа: особые условия
1.1 Мы осуществляем поставки и предоставляем свои услуги исключительно на нижес ледующих 

условиях и возможных особых условиях, с которыми заказчик будет ознакомлен. 
1.2 Общие условия заказчика действуют только в случае однозначного письменного 

подтверждения. Ни отсутствие возражения с нашей стороны, ни выполнение поставок 
или предоставление услуг не являются признанием  сторонних условий заключения 
коммерческих сделок.

2. Предложение: тендерные документы
2.1 Наше предложение является свободным от обязательств, если противное не вытекает из 

подтверждения заказа.
2.2 Мы сохраняем за собой право собственности и авторские права на рисунки, чертежи и других 

документы, предоставляемые заказчику. Заказчик не имеет права  использовать их в любых 
целях, кроме указанных нами,  и  предоставлять доступ к ним третьим лицам. Это особенно 
касается письменных документов с пометкой «секретно». Для передачи таких документов 
третьим лицам заказчику требуется наше однозначное письменное согласие.

2.3 Все данные, содержащиеся в каталогах, иллюстрациях, чертежах и прочих документах, 
являются свободными от обязательств.

2.4 В отношении содержания и объема договора поставки определяющим является наше 
письменное подтверждение заказа. При этом письменный договор действителен даже в том 
случае, если он был передан при помощи средств телекоммуникации. 

3. Цены 
3.1 Цена товара определяется стоимостью товара, установленной заводом или складом, 

стоимостью упаковки и действующим на момент выставления счета налогом на добавленную 
стоимость (НДС), установленным законом. 

3.2 Мы сохраняем за собой право на изменение  цен  в связи со снижением или увеличением 
издержек после заключения договора, в частности, в связи с вступлением в силу тарифных 
соглашений или изменением цен на материалы. Соответствующие доказательства будут 
предоставлены по требованию заказчика.

4. Поставка
4.1 Соблюдение договорных сроков поставок предполагает своевременное поступление всех 

предоставляемых заказчиком документов, необходимых разрешений и подтверждений, в 
частности, подтверждений расчетов, а также соблюдение заказчиком договорных условий 
платежа и прочих обязательств. При невыполнении данных условий сроки поставки будут  
продлены соответствующим образом. Данное положение не действует в случаях, когда 
задержка происходит по нашей вине.

4.2 Форс-мажорные обстоятельства, забастовки, беспорядки, административные меры, 
отсутствие поставки товара субпоставщиками и прочие непредвиденные, неотвратимые и 
весомые обстоятельства освобождают стороны договора от выполнения своих обязательств 
на срок действия препятствующих обстоятельств события и в объеме их действия. Данное 
положение не действительно, если такие обстоятельства наступают в тот момент времени, 
когда  сторона договора, пострадавшая от их действий, уже просрочила выполнение своих 
обязательств.  Стороны договора обязаны по возможности незамедлительно предоставить 
необходимую информацию и согласовать свои обязательства с учетом изменившихся 
обстоятельств в соответствии с торговыми традициями.

4.3 Требования заказчика о возмещении ущерба в связи с задержкой выполнения поставки, в 
том числе по истечению назначенного нам срока поставки, не рассматриваются. Данное 
положение не действительно в случае умышленного нанесения вреда  или преступной 
небрежности. За причинение ущерба жизни и здоровью и нанесение  телесных повреждений 
предусматривается обязательная ответственность, не влекущая за собой изменение 
бремени доказывания не в пользу заказчик. Установленное законом право заказчика на 
отказ от  договора сохраняется. В рамках существующего законодательства заказчик  может  
отказаться от договора только в том случае,  если задержка поставки произошла по нашей 
вине.

4.4 Допускается осуществление частичных поставок. При задержке частичной поставки  заказчик 
не может предъявлять права в отношении остальной части поставки за исключением тех 
случаев, когда частичная поставка не представляет для него интереса.

4.5  Поставки осуществляются с завода или склада поставщика, если иное не было обговорено 
отдельно. Риск утраты или повреждения товара переходит на заказчика с момента  
уведомления о готовности к отгрузке и не позднее момента вывоза товара за пределы 
завода или склада. Данное положение действительно и в том случае, если транспортировку 
осуществляем мы. Транспортное страхование осуществляется только на основании 
отдельного соглашения и за счет заказчика.

4.6 Разовая тара назад не принимается. Заказчик обязан утилизировать ее за собственный 
счет.

5. Поставка товаров субпоставщиками
 Мы имеем право на отсрочку и/или отмену  выполнения обязательств по поставкам в случае  

несвоевременной или неправильной поставки товара субпоставщиками без нашей вины. 
6. Ответственность за дефекты, обнаруженные в товаре
6.1 После получения товара заказчик обязан незамедлительно осмотреть товар на предмет 

наличия  дефектов и заявить о них в письменном виде.  Заказчик должен подать письменное  
заявление о скрытых дефектах непосредственно после их обнаружения. 

6.2 До принятия решения относительно предъявленной рекламации рекламационный товар 
не разрешается подвергать дальнейшей обработке. Нам должна быть предоставлена 
возможность проверить рекламационный товар на месте. Тем не менее, заказчик обязан  
передать нам рекламационный товар по  требованию. 

6.3 Образцы товара предоставляются заказчику для его информирования и ознакомления 
с товаром. Их предоставление не отнимает у нас право на поставку в соответствии с  
принципами терпимости, принятыми в торговых отношениях. 

6.4 В случае обнаружения дефектов товара мы, по своему усмотрению, либо устраним 
дефект, либо  заменим его товаром, не имеющим дефектов, если повреждение товара  
произошло  до момента перехода рисков. Если  устранить дефекты  или заменить товар 
не возможно, заказчик имеет право  – несмотря на пункт 9, описывающий возможные 
претензии на возмещение ущерба – уменьшить оплату за товар или отказаться от договора. 
Требования  на возмещение издержек, связанных с устранением дефекта или заменой 
товара, в частности, транспортные, дорожные расходы, стоимость рабочей силы и сырья 
и материалов, исключены, если повышение издержек связано с перевозкой товара  в иное 
место, чем местонахождение заказчика, за исключением тех случаев, когда  такая перевозка 
связана с  применением товара  по назначению.

6.5 Заказчик имеет законное право предъявить регрессный иск на основании статей 478 и 479 
4 ГК только в том случае, если заказчик не заключил со своим покупателем соглашений, 
выходящих за рамки законных претензий по качеству. Размер регрессных требований 
заказчика к нам не может превышать   покупной цены товара. 

6.6 Претензии по качеству не могут предъявляться в том случае,  если дефект вызван 
нарушением рекомендаций  по эксплуатации, техническому обслуживанию и монтажу, 
неподходящим или неквалифицированным применением, неправильным или небрежным 
обращением и естественным износом, а также вмешательством заказчика или третьих лиц в 
предмет поставки.

6.7 Срок предъявления претензий по качеству составляет 24 месяца начиная  с даты перехода 
рисков.

6.8 Дефектные детали должны быть возвращены нам по требованию. При этом заказчик не несет 
расходов.

7. Условия оплаты
7.1 При отсутствии особой договоренности наши счета подлежат полной оплате   при получении 

товара.
7.2 При задержании оплаты заказчиком мы  имеем право начислить пеню за просрочку в размере 

8 % сверх базовой процентной ставки.
7.3 Право на взаимный зачет встречных требований заказчик имеет только тогда, когда его 

встречные требования установлены в законном порядке или признаны нами. Кроме того, 
данное право действительно только в том случае, если встречное требование заказчика 
основывается  том же договорном отношении. 

7.4 При наличии нескольких неоплаченных счетов или долговых обязательств мы, несмотря 
на возможное отличное от нашего  желание заказчика, имеем право определять 
последовательность оплаты. 

7.5 Если после заключения договора нам станут известны обстоятельства, вызывающие (на 
основе общепринятых банковских критериев) сомнения в платежеспособности заказчика, или 
если заказчик не произведет платеж в течение договорных сроков, после безрезультатного 
истечения уместного дополнительного срока мы имеем право производить невыполненные 
поставки или выполнять гарантийные обязательства только после предварительной 
оплаты.

8. Оговорка о сохранении права собственности на товар до полной оплаты его 
стоимости

8.1 Поставленный товар остается нашей собственностью до выполнения всех действующих 
требований к деловым отношениям между заказчиком и нами (товар с оговоркой о сохранении 
права собственности на товар до  полной оплаты его стоимости). В случае возбуждения дела 
о неплатежеспособности заказчика  мы сохраняем за собой право на отказ от договора. В 
случае нарушений обязательств заказчика, в частности, при просрочке платежа, мы имеем 
право на отказ от договора и возврат товара; при этом заказчик обязан выдать товар. Возврат 
товара или сохранение   права собственности на товар до полной оплаты его стоимости  не 
требует с нашей стороны отказа от договора. Данные действия и наложение ареста на товар, 
в отношении которого применено положение  о сохранении права собственности до полной 
оплаты, не означают отказа от договора, если противное не было однозначно объявлено 
нами. 

8.2 Заказчик обязан отдельно хранить и обозначать товар, являющийся собственностью 
продавца до полной оплаты его стоимости. Заказчик обязан аккуратно обращаться с 
таким товаром; в частности, он обязан застраховать его за собственный счет от ущерба в 
результате пожара, наводнения и кражи на сумму восстановительной стоимости товара. 
Технический осмотр и обслуживание товара должно производиться своевременно за счет 
заказчика. 

8.3 Заказчик не имеет права ни отдавать в залог, ни передавать другому лицу в качестве гарантии 
право собственности на товар, являющийся собственностью продавца до полной оплаты его 
стоимости. В случае ареста, конфискации или прочих распоряжений или вмешательства 
третьих лиц заказчик должен незамедлительно поставить нас в известность. 

8.4 Заказчик имеет право продавать дальше в надлежащем порядке товар, являющийся 
собственностью продавца до полной оплаты его стоимости; однако при этом он  уступает 
нам все требования (в размере конечной суммы  нашего требования), которые возникают  
из перепродажи по отношению к его покупателям или третьим лицам, независимо от того, 
продан ли такой товар без переработки или после нее. После уступки заказчик сохраняет 
право на взыскание этого требования. Это не затрагивает наше право самим взыскивать 
это требование. Мы обязуемся не взыскивать это требование до тех пор, пока заказчик 
выполняет свои обязательства по платежам из полученных доходов, не просрочивает 
платежи, не подал заявление о неплатежеспособности или не наблюдается прекращение 
платежей. Во всех вышеперечисленных случаях мы имеем право требовать предоставления 
сведений обо всех требованиях и должниках, а также других сведений,  необходимых для 
взыскания, а также передачи  соответствующих документов и информирования должников  
(третьих лиц) об уступке права требования. 

8.5 Заказчик осуществляет по нашему требованию переработку или обработку товара, 
являющегося нашей собственностью до полной оплаты стоимости, что не влечет за 
собой дополнительных обязательств с нашей стороны. При соединении, смешении, 
перекомпоновке или переработке товара, являющегося нашей собственностью до полной 
оплаты стоимости, мы приобретаем право долевой собственности на новое имущество в 
пропорции, равной  отношению стоимости товара, являющегося нашей собственностью 
до полной оплаты стоимости  (конечная сумма счета), к стоимости других переработанных, 
смешанных или соединенных товаров на момент переработки, смешивания или соединения. 
В отношении имущества, возникшего в результате переработки или соединения, в остальном 
действуют те же положения, что и в отношении товара, поставленного с оговоркой о 
сохранении продавцом права собственности на товар до полной оплаты его стоимости. Если 
смешивание происходит таким образом, что имущество заказчика можно рассматривать как 
основное, то передача нам права долевой собственности считается согласованной. Заказчик 
хранит для нас возникшую таким образом единоличную или долевую собственность.

8.6 Если стоимость предоставленной нам гарантии превышает стоимость наших требований  в 
общем на более чем 20 %, то мы можем по требованию заказчика  уменьшить чрезмерную 
сумму гарантии. При этом право принятия такого решения остается за нами.

8.7 Если условием действительности оговорки о сохранении продавцом права собственности 
на товар до полной оплаты его стоимости является регистрация и/или выполнение 
иных требований, то заказчик обязан за свой счет незамедлительно предпринять все 
необходимые для этого действия и сделать все необходимые сообщения. Если совокупность 
важных правовых норм не допускает договоренности о сохранении за продавцом права 
собственности на товар до  полной оплаты его стоимости,  заказчик обязан предоставить 
нам другие  уместные гарантии при получении товарного кредита. 

9. Прочие требования о возмещении ущерба
9.1 Требования заказчика о возмещении ущерба, не зависимо от их правового основания, в 

частности, в связи с нарушением обязательств, вытекающих из правовых отношений между 
кредитором и должником или другим недозволенным действием, исключаются.

9.2 Данное положение не действительно, если за такие действия законом устанавливается 
обязательная ответственность, например, в соответствии с законом о качестве продукции, в 
случае умышленного нанесения вреда  или преступной небрежности, за причинение ущерба 
жизни и здоровью, нанесение телесных повреждений, за нарушение важных договорных 
обязательств. Требование о возмещении ущерба за нарушение важных договорных 
обязательств ограничивается, однако, обычным для договоров предвидимым ущербом, 
кроме тех случаев, когда  имеет место умышленное нанесения вреда или преступная 
небрежность, или установлена ответственность за причинение ущерба жизни и здоровью, 
а также нанесение телесных повреждений. Изменение бремени доказывания не в пользу 
заказчика с вышеперечисленными условиями не связано.

9.3 Заказчик теряет право на предъявление требований на основании настоящего разделом 9,  
по истечению действующего в отношении претензий по качеству срока давности, указанному 
в разделе 6.7, если это не противоречит положениям  действующего  законодательства.

9.4 Насколько наша ответственность по возмещению ущерба исключена или ограничена, 
настолько данное положение  это относится и к личной ответственности  наших сотрудников, 
представителей и доверенных лиц.

10. Права третьих лиц 
10.1 Если третье лицо выставляет заказчику справедливую претензию в связи с нарушением его 

прав  на промышленную собственность или авторских прав (права на защиту результатов 
умственного труда) поставленным нами и используемым в соответствии с договором 
товаром, то мы несем следующую ответственность перед заказчиком:

10.1.1 Мы по собственному выбору за свой счет либо приобретём право использования товара, 
либо изменим товар таким образом, что право на промышленную собственность не будет 
нарушено, либо заменим товар. Если это не будет возможно на соразмерных условиях, мы 
обязаны забрать продукт назад с возмещением продажной цены.

10.1.2  Вышеназванные обязательства действительны только в том случае, если  заказчик 
незамедлительно письменно уведомляет нас о предъявленных к нему третьим лицом 
требованиях, не признает нарушения и сохраняет за нами право на принятие всех мер по 
защите прав и проведение переговоров с целью достижения мирового соглашения. Если 
заказчик приостанавливает использование продукта с целью ограничения ущерба или 
по другим важным причинам, он обязан указать третьему лицу на то, что приостановка 
использования не связана с признанием нарушения его прав на промышленную 
собственность.

10.2 Требования заказчика исключены, если нарушение прав  на  промышленную  собственность 
произошло по его вине или если эти нарушения вызваны выполнением заказчиком 
государственного задания, непредвиденным нами использованием товара, изменением 
товара заказчиком или использованием его совместно с товарами, которые не были 
предоставлены нами. 

10.3 В случаях, указанных в пункте 10.2, заказчик освобождает нас от требований со стороны 
третьих лиц.

10.4 Более широкие требования  к нам  исключаются. Тем не менее, данное положение не влияет 
ни на  пункт 9 («Прочие требования о  возмещении ущерба»), ни на право заказчика на отказ 
от договора.

10.5 При наличии прочих правовых расхождений  действуют положения, указанные в  разделе 6.
11. Технологическая оснастка, инструменты, формовочный инструмент
11.1 Если заказчик предоставляет в наше распоряжение технологическую оснастку (например, 

инструменты, кокили, формы или штампы), то они должны поставляться бесплатно. 
Мы не берем на себя ответственность за их поломку, ухудшение или неполный возврат 
и вытекающий из этого ущерб (за исключением случаев преступной небрежности 
или умышленного нанесения вреда). Данное положение не действует, если законом 
устанавливается обязательная ответственность. 

11.2 Когда технологическая оснастка изготавливается или приобретается нами по поручению 
заказчика, то мы включаем в счет соответствующие издержки; в случае отливок – и на 
инструмент второго поколения. При неполном использовании инструмента заказчик берет на 
себя непокрытые издержки, в том числе и на прочие типизированные устройства. Издержки 
на модели всегда покрываются в полном объеме за счет заказчика. Технологическая 
оснастка остается нашей собственностью. Мы не обязаны выдавать ее заказчику. Это 
относится также и к инструментам второго поколения. 

11.3 Заказчик не имеет права передавать третьим лицам  выданные  чертежи и документы, а 
также сообщать о наших предложения о выгодном конструировании и изготовлении деталей. 
Данные чертежи и документы могут быть затребованы нами назад в любое время. 

12. Место исполнения, разрешения возникающих споров, применимое право
12.1 Местом исполнения платежного обязательства заказчика является Неккарзульм, для наших 

обязательств – местонахождение завода или склада  поставщика. 
12.2 Все возникающие по данному договору споры будут рассматриваться в г. Хайльбронн. Мы 

имеем также право предъявить иск к заказчику и по месту его подсудности. 
12.3 Все правоотношения между заказчиком и нами регулируются исключительно имущественным 

правом Федеративной Республики Германии за исключением коллизионного права; 
конвенция ООН о контрактах о международной торговле товарами (CISG1) не действует. 
Для толкования условий поставки используются формы торговых условий INCOTERMS в 
действующей редакции. 

13. Частичная недействительность
 Правовая недействительность отдельных положений договора не затрагивает 

действительность остальных положений. 
14. Запись данных 
 Данные, необходимые для осуществления сделки, будут записываться и при необходимости 

передаваться третьим лицам в рамках выполнения заказа. В соответствии с положениями 
федерального закона о защите информации будет соблюдаться конфиденциальность 
личных данных.

Условия продажи и поставки фирмы «MS Motor Service International GmbH», 
состояние на 01/2003
1 CISG  = Convention on Contracts for the International Sale of Goods = Конвенция о  контрактах о международной 

торговле товарами
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